О Т Ч Е Т

о деятельности Совета депутатов Белохолмского сельского поселения в 2016 году.

         Совет депутатов Белохолмского сельского поселения Глинковского района Смоленской области является постоянно действующим представительным органом местного самоуправления.

В пределах своих полномочий Совет депутатов принимает решения нормативно-правового и контрольно-распорядительного характера, а также ненормативные правовые акты.

Решения Совета депутатов Белохолмского сельского поселения обязательны для исполнения всеми находящимися на территории сельского поселения предприятиями, учреждениями, организациями и гражданами.

В соответствии со статьей 35 федерального закона № 131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 года было избрано 7 депутатов по 7-мандатному  избирательному округу.

            В структуру Совета депутатов Белохолмского сельского поселения входят Глава муниципального образования, его заместитель из числа депутатов, 3 постоянные комиссии.

В течение 2016 года было проведено 10 заседаний Совета депутатов, на которых было рассмотрено и принято 33 решения.

ИЗ них :

По бюджету поселения- 8;

По налогам и сборам-3;

По тарифам ЖКХ- 1;

По  имуществу –2;

По арендным ставкам-1;

По компетенции и организации деятельности Совета депутатов- 9;

Ненормативного характера – 5;

По социальным вопросам – 4.

Все заседания Совета депутатов Белохолмского сельского поселения проходили при активном участии депутатов. По каждому голосующему вопросу соблюдался кворум. Средний процент явки депутатов на заседание Совета депутатов составляет 94,4 %.

Анализ проведенной работы показал, что наибольший объем работы проделан постоянными комиссиями: по бюджету и вопросам муниципального имущества, по правотворческой деятельности. Председатели комиссий Кожемякина Л.П. и Новосельцева Н.В.

Наиболее значимые из принятых решений:

-организация, проведение и утверждение результатов муниципальных выборов;

-утверждение бюджета поселения, отчет о его исполнении, внесение изменений и дополнений в бюджет;

-установление налогов;

Согласно плана работы Совета депутатов за 2016 год  все вопросы были рассмотрены.

Все решения своевременно направлялись в прокуратуру, за год Совету депутатов было предписано 23 протеста и  представления прокурора, нарушения по которым были устранены.
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