         Добрые дела творят чудеса
Член ТОС «Селяночка», библиотекарь Бурак Т.В.  вместе с командой добровольцев – учащимися Болтутинской школы поздравили с Новым годом животноводов ООО «Болтутино». Такая идея возникла не случайно. Каждый знает, как нелегок труд животновода и как важно уделить им внимание. 
Первый рейд команда сделала на ферму  №2 «Поречье». Заведующая фермой Николаева Александра Георгиевна собрала рабочую смену в Красный уголок. Словами благодарности за трут и открытками, выполненными собственными руками, всех собравшихся поздравил Дедушка Мороз (Ляпченкова Виолетта) и остальные участники «Доброго дела». 
Затем отправились на комплекс «Городок». Начальник кормоцеха Калашникова Лидия Григорьевна тепло встретила учеников и приняла поздравления от Деда Мороза (Кальчева Лена). Не обошли стороной и Красный уголок телятниц, где ребят встретила  Надежда Андреевна Гренкова. Она приняла плакат с открытками, адресованными каждой из телятниц. 
Животноводческий комплекс «Городок» очень большой. Ребятам нужно было потратить целый день, чтобы обойти и поздравить всех. Поэтому по просьбе ребят, заведующая Лосева Надежда Андреевна помогла в организации встречи со своим большим коллективом. Поздравления и новогодние открытки всем собравшимся вручил Дедушка Мороз (Гусакова Даша). А тех, кто не смог присутствовать, чтобы не прерывать рабочий процесс, дети поздравили прямо на рабочем месте. 

За эти  дни  из уст школьников прозвучало много добрых слов: «мы Вас любим и уважаем», «спасибо за Ваш труд», «Вы для нас пример трудолюбия» и т.д. Искренние слова детей никого не оставили равнодушным. Разумеется, коллективы всех ферм встречали их с большой радостью и благодарностью. Более того, ребят с удовольствием угощали сладостями.  И действительно «Добрые дела творят чудеса».  
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