Отшумели

новогодние праздники
Несмотря на длительные новогодние каникулы, праздники пролетели удивительно быстро. Эти дни были необыкновенно насыщенными и яркими. Нарядные елки, блестящие фонарики, праздничные фейерверки – все радовало глаз и удивляло. А сколько замечательных «огоньков», детских утренников, концертов было проведено в эти дни.

Новогодние елки с Дедом Морозом и Снегурочкой, с подарками и хороводами были организованы во всех школах района. Не обошли вниманием и малышей-детсадовцев. Они тоже веселились от души. 

Приятно, что в дни каникул глинковские школьники добрались не только до областной, но и до Кремлевской елки. Да, были и такие счастливчики.

В райцентре и на селе новогодние утренники и театрализованные представления были организованы и в сельских Домах культуры. Праздничным настроением и новогодними впечатлениями за эти две недели обогатились все. Тем более что взрослым тоже было где повеселиться и потешиться вдоволь. «Огоньки», концерты, дискотеки - тоже манили и завораживали.

А еще в эти дни на улицах населенных пунктов Глинковского района можно было встретить настоящих ряженых, колядовавших накануне Рождества и Старого Нового года.

Разнообразные программы предлагал своим зрителям и коллектив Глинковского культурно-просветительного Центра. Кстати, в конце прошлого года Центр отметил своеобразный юбилей. Его здание вступило в строй ровно 5 лет назад. Теперь мы с некоторой иронией вспоминаем те времена, когда у нас в райцентре не было своего Дома культуры.

Нынче, по отзывам зрителей, очень интересными были рождественские вечера и праздничные колядки, проводимые под Старый Новый год. В общем, впечатлений и ярких воспоминаний с лихвой хватит на весь 2015 год. Пусть для каждого из нас он будет таким же ярким и интересным, как эти праздничные две недели.

Наш корр. Спасибо за понимание 

и отзывчивость
В новогоднюю ночь у нас в районе случилось ЧП – обернулся трактор, принадлежащий коммунальному хозяйству. Понятно, что оставлять технику в таком положении, даже на один день, нельзя. Но к кому обратиться за помощью в Новогоднюю ночь? Ведь людям в праздничный день придется покинуть семью и включиться в работу. Обратился за помощью и был удивлен тому, что никто не отказал, а наоборот, люди проявили понимание и продемонстрировали готовность прийти на выручку.

Самое активное участие приняли в работах по подъему трактора Алексей Бильмайер, Виталий Будаченков, Владимир Лопунов, Валентин Хрисанков, Геннадий Горелов. Благодаря их участию, в праздничный день, когда все отдыхали, трактор благополучно удалось поднять и отправить на базу. 

Свою готовность оказать помощь высказал и Павел Барышников. Спасибо им всем за проявленную взаимовыручку и отзывчивость в решении вопроса. Именно так, помогая друг другу, мы можем решить многие наши проблемы.

Еще раз спасибо нашим добровольным помощникам и счастья, здоровья и удачи им в наступившем году.

М.З. КАЛМЫКОВ, 
Глава муниципального образования 

«Глинковский район»
В прокуратуре района перемены
Всего несколько дней назад работники прокуратуры отметили свой профессиональный праздник. Сотрудники Глинковской районной прокуратуры встретили его в обновленном составе. Сегодня на страницах газеты мы хотим представить нашим читателям нового прокурора Глинковского района Дмитрия Александровича Винокурова (на снимке).
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Дмитрий Александрович  в 1997 году окончил Карагандинскую высшую школу государственного следственного комитета. Работал в системе МВД, в следственном подразделении. С 2005 года - следователь Ярцевской межрайонной прокуратуры, с 2007-го – старший следователь Ярцевского межрайонного следственного комитета. С декабря 2007 года Д.А. Винокуров был назначен заместителем Ярцевского межрайонного прокурора, а в 2014 году - прокурором Глинковского района.

Глинковский район, как отметил Дмитрий Александрович, ему понравился: спокойный, есть возможность обдуманно принимать решения, нет той гонки, что свойственно для городов. 

С 2015 года приступил к исполнению своих обязанностей и новый помощник прокурора Глинковского района - Максим Викторович Смородин, который прежде работал старшим помощником прокурора Починковского района. 

На днях состоится конкурс на замещение вакантной должности сотрудника канцелярии районной прокуратуры. 

В планах работы прокуратуры Глинковского района более тесное взаимодействие с населением. Как отметил Д.А. Винокуров, он и его коллеги всегда готовы выслушать любого, кто обратится к ним за помощью и просил обращаться по всем вопросам, касающимся нарушения законодательства.

В планах работы прокуратуры тесное взаимодействие с районной газетой. В частности речь шла о создании специальной колонки в районной газете, где сотрудники прокуратуры могли бы информировать население о своей работе, о происшествиях, об изменениях законодательства. 

А рассказать действительно есть о чем. Так, в прошлом году по проверкам прокуратуры было возбуждено 6 уголовных дел. В том числе в отношении подрядчика, строившего дамбу в деревне Ново-Яковлевичи, и два - в отношении соцработников. Первое дело находится в процессе производства, а по двум другим приговор суда уже вступил в законную силу.

Надеемся, что и в дальнейшем сотрудники Глинковской прокуратуры будут стоять на страже закона. Мы от души желаем им успеха.

Ирина БУДАЧЕНКОВА
В профессиональный праздник вручена награда
За примерное исполнение служебных обязанностей, продолжительную и безупречную службу в органах прокуратуры заместитель прокурора Глинковского района, советник юстиции, Вера Христофоровна Кулаженкова (на снимке) была награждена медалью «Ветеран прокуратуры». 
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Молодым специалистом, после окончания Всесоюзного юридического заочного института, Вера Христофоровна начала свой профессиональный путь в должности помощника прокурора Рославльского района. В 1990 году она была переведена в Глинковский район и вот уже более двадцати лет трудится на глинковской земле. Вера Христофоровна за время работы зарекомендовала себя квалифицированным, добросовестным, инициативным, исполнительным и принципиальным работником.

Выполняя свои должностные обязанности, она способствует укреплению законности, предупреждению правонарушений, защите государственных и общественных интересов, прав и свобод граждан в сфере гражданских правоотношений. 

На протяжении долгого времени Вера Христофоровна Кулаженкова является наставником для молодых следователей и помощников, которые приходят в прокуратуру района.

Столь высокую награду 12 января Вере Христофоровне вручили в связи с празднованием 293-й годовщины российской прокуратуры. 

В этот праздничный день она принимала поздравления своих коллег по службе, родных и знакомых.

Мы, в свою очередь, от всей души желаем ей здоровья и дальнейших успехов в труде.

Алеся 

ГАВРИЛОВА

Губернатор Алексей Островский провёл традиционную встречу с руководителями средств массовой информации, на которой подвёл итоги ушедшего года и ответил на вопросы, посвященные социально-экономическому развитию региона в 2014 году.
О ключевых событиях года
- Давайте начнем с экономики, потому что от неё надо отталкиваться, говоря и про политику, и про социальную сферу, и про всё другое. Есть деньги в казне, промышленность работает, – тогда и увеличение социальных обязательств возможно, и политическая жизнь стабильна.
В экономике, наверное, ключевое событие – то, что за 2014 год наша администрация смогла с ещё лучшим результатом поработать с Министерством финансов Российской Федерации. В результате за два с половиной года нашей работы, и особенно – за последний период, нам удалось значительно, получая бюджетные кредиты по крайне льготной ставке 0,1 %, снизить нагрузку на ежегодные траты бюджета на погашение процентов.

Прежние администрации брали кредиты в основном коммерческие, по дорогим ставкам – от 9 до 12 %. Мы первые полтора года нашей работы брали кредиты у Федерации, а это, мягко говоря, непросто: подавляющее большинство администраций регионов получили отказы в своих просьбах, или получили поддержку, но в разы меньше, чем она была им необходима. 

К сожалению, немногие это понимают, особенно те, кто любит покритиковать. Но это большой успех для региона, что мы за два с половиной года получили солидный портфель бюджетных кредитов. Благодаря работе и Администрации региона, её финансового блока, и моим усилиям, и помощи федеральных политиков, в первую очередь – Сергея Ивановича Неверова и Владимира Вольфовича Жириновского, мы занимаем лидирующее место в стране по получению бюджетных кредитов. И сейчас уже приближаемся к тому, что бюджетные кредиты занимают три четверти от всего кредитного портфеля области. 

Причём, ещё раз подчеркну: при прежних администрациях это были коммерческие кредиты по ставкам от 9 до 12 %. Первые год – полтора мы брали кредиты под 2,5 % из бюджета от Минфина. Сейчас, в силу принятия федерального закона, мы получаем кредиты по ставке 0,1%. А сложившуюся на обслуживании госдолга экономию мы направим, естественно, на социальные нужды и иные насущные вопросы. Поэтому, конечно, это – самый главный успех.

Что касается политики, то, наверное, если говорить в целом, – это политическая стабильность в регионе, чего до нашей администрации не было. Кто-то скажет, что уже устали это слушать, но мы это подчёркиваем принципиально. Потому что когда и исполнительная, и законодательная ветви власти работают в едином формате как на уровне региона, так и на уровне муниципалитетов, тогда действительно можно решать задачи, а не «перетягивать одеяло», как это было здесь всегда ранее при многих администрациях. 

Как вытекающее – это изменение областного законодательства, изменение системы выборов по муниципальным образованиям на смешанную систему. Это – шаг навстречу всем партиям, которые хотят участвовать в выборах. И я уверен, что депутаты сделают этот шаг, исходя из тех общественных настроений, которые прозвучали на общественных слушаниях в Смоленском горсовете. 

Если говорить про социальную сферу, то это – перманентный курс администрации региона совместно с депутатами Смоленской областной Думы на сохранение и индексирование всех без исключения социальных льгот, введение новых социальных льгот. Это, конечно, не даёт той жизни людям, которую они хотят, но это – поступательное движение нашей Администрации навстречу жителям области.
О критике 

и предшественниках
Хорошо, когда есть критика, я критики не боюсь и её всячески приветствую и поддерживаю. Но когда это обоснованная критика, основанная на фактах, а не на лжи и клевете, и когда вслед за критикой идут предложения, что нужно изменить. Это, если глобально говорить про критику. 

Если же говорить конкретно про работу тех или иных предприятий как в сфере промышленности, так и в сфере агропромышленного комплекса, то где-то мы, действительно, завершаем или продолжаем начатое прежней администрацией и всячески это подчёркиваем. 

Вот сейчас, когда мы оказали существенную помощь Останкинскому мясоперерабатывающему комбинату, который при нашей администрации построил и уже запускает в эксплуатацию вторую очередь, мы говорим, что первая очередь была построена до нас, при прежних властях, и благодарим их за то, что им удалось привлечь такого инвестора. 

Но то, что этот инвестор получает возможности для реализации второй очереди, – это безусловная наша заслуга: мы сделали определенные шаги на уровне банковского сообщества, поддержав просьбу «Останкино» в получении соответствующих кредитов, дали льготы. И, как результат, через несколько лет «Останкино» станет полностью налоговым резидентом в Смоленской области. Все налоги, которые платятся предприятием сейчас в Москве, будут платиться у нас, на Смоленщине. 

По ряду других производств, которые были построены до нас, мы себе эти заслуги не присваиваем. Но есть ряд производств, и их становится всё больше, которые мы ставим в заслугу исключительно себе. Это те проекты, которые были озвучены нами, нами поддержаны и при нас реализованы.
Ждут ли нас «семь тощих лет»?
Я никогда не врал смолянам, и врать не собираюсь. Мы будем жить так, как будет жить вся Российская Федерация. Бюджет области является примерной копией бюджета Российской Федерации на 2015 год, Мы абсолютно соотносимся по всем вопросам с федеральным законодательством, так называемой федеральной повесткой дня как в экономике, так и в политике, и в социальной сфере. 

Как мы будем жить, я думаю, сейчас не скажет никто. Мы впервые в таких условиях, мы впервые под санкциями, никто не может просчитать все риски, никто не может спрогнозировать цену на нефть, а наша экономика, к сожалению, напрямую привязана к её стоимости. Но мы, внося в областную Думу для рассмотрения депутатами консервативный вариант бюджета, во-первых, сохранили, проиндексировали все социальные льготы и даже ввели новые. Во-вторых, мы поступили абсолютно честно, внеся на рассмотрение депутатов бюджет с реалистичными, на наш взгляд, доходами и расходами. В рамках того, что мы имеем, мы гарантируем, что не ухудшим положение смолян. 
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Это как минимум мы можем гарантировать. В тех или иных сферах постоянно, пусть и незначительно проводятся улучшения, и это становится очевидным всем, кто хочет видеть и слышать, это тоже есть. То, что глобально ситуация за два с половиной года для смолян не изменилась, это тоже мы, к сожалению, констатируем. Но так есть, и пока так будет. Хотя по инвестициям мы растём, доходная часть бюджета растёт. При этом растут и нагрузки, которые нам спускаются с федерального уровня в дополнение к майским указам Президента. 

Почему у нас растёт государственный долг региона? Ведь когда мы только-только сформировали администрацию, буквально в первую неделю, я говорил о том, что мы будем стараться сокращать его. А по факту он растёт. Потому что когда я говорил об этом, не было решений Президента по его очень нужным и правильным «майским» указам. А с этими решениями нагрузка на бюджеты субъектов Федерации возросла просто колоссально. И периодически принимаются дополнительно те или иные решения ещё и на уровне Правительства, правительственных актов, которые мы должны выполнять. Но совсем не всегда вместе с этими решениями к нам приходят федеральные деньги. С нас требуют решать это в рамках нашего бюджета. Вот такая ситуация…
Придётся ли урезать бюджет?
Бюджет на 2015 год на уровне Федерации – абсолютно «урезанный» бюджет. Мы приняли сейчас уже урезанный бюджет. То есть, ситуация уже достаточно сложная и в экономике страны, и в экономике региона. И, говоря о будущем, надо понимать, что это уже происходит в настоящем. 

Внося бюджет, как и в других регионах, и в стране, мы многое уже урезали. Но никогда не будем урезать до тех пор, пока это будет возможно с точки зрения федеральных решений и общей экономики в стране, социальную сферу. Те льготы, которые ранее даны государством, сокращаться не будут и будут индексироваться. 

Но тут придётся отдать пальму первенства Федерации: как будет реализовываться бюджет на федеральном уровне. Региональные бюджеты вытекают из него. Я не могу, будучи главой субъекта, давать смолянам гарантии за будущие решения Правительства, за будущую ситуацию в экономике страны и как вытекающую – в социальной сфере. На сегодняшний момент мы видим, что пока мы можем ужаться по различным программам, но сохранить социалку.

Мы вынуждены чуть-чуть ужиматься в поддержке различных сфер экономики, но при этом стараемся не урезать на поддержке сельского хозяйства, как на том, что уже действительно даёт хорошие результаты при работе нашей Администрации. Здесь должно быть поступательное развитие. 

На чём мы будем экономить? Мы уже на этом экономим. На чиновничьем аппарате. Именно при нашей администрации раздутый ранее непомерно при прежних администрациях аппарат чиновников на треть уже сокращён. Десятки миллионов рублей дополнительно сэкономили. То же надо делать по муниципалитетам. Социалку трогать не будем, и будем стараться не экономить на развитии АПК.
Когда нет нефти, то…
В самом начале года я дал жёсткое поручение навести порядок с использованием природных ресурсов региона. Это поручение выполняется, и выполняется очень неплохо. 

Я уже много раз говорил, что у нас с полезными ископаемыми большая проблема – нет у нас ни нефти, ни газа. Всё наше богатство – это щебень, гравий, песок, лес, и торф. Вот и всё. Поэтому, конечно, ко всему этому надо подходить рационально, чтобы доход от этих ресурсов «капал» не в карман чиновникам, которые зачастую закрывали глаза и на местном уровне, и на областном на творившиеся безобразия, а чтобы деньги поступали в бюджет региона. 

Приведу цифры. По линии Департамента лесного хозяйства поступления в бюджетную систему Российской Федерации (а у нас средства от использования природных ресурсов идут как в федеральный бюджет, так и в региональный) в результате той работы, которую мы делаем, за десять месяцев составили уже 138 % от годового плана. Это – 174,8 млн. рублей. В том числе, в бюджет Смоленской области – 41 % от того, что мы планировали (60 с лишним миллионов рублей). По сравнению с аналогичным периодом 2013 года, поступления увеличились на 7,6%. Проведено межевание земель лесного фонда на площади в 150 тыс. га. Вот конкретные шаги, которые мы совместно предпринимаем с руководством УМВД по Смоленской области, лично с начальником Управления генерал-майором Скоковым. К чему они привели? К увеличению по сравнению с предыдущими годами показателей по ряду направлений. Так, количество выявленных незаконных рубок в этом году уже больше на 14%, чем ранее. Объём выявленных незаконных рубок на 52% больше. Количество выявленных административных правонарушений в сфере лесного хозяйства – на 25% больше. 

По линии Департамента по контролю, регулированию и рациональному использованию природных ресурсов инициировано изъятие из незаконного владения земельных участков в объёме, превышающем 7 тыс. га по области только за текущий год. 

Если говорить про общую сумму штрафов при осуществлении геологического надзора, то к уровню 2013 года, а ещё год не закончился, 221% плюса к 2013 году!

Работа ведётся, цифры растут как и по тем, кто подлежит наказанию, так и по сборам в бюджет, так и по возвращению в собственность государства природных ресурсов с последующей реализацией их через аукционы.
Проблема села – в финансах
Наш регион хоть и находится в зоне рискованного земледелия, имеет достаточно неплохой сельскохозяйственный потенциал, который не используется пока ещё, на мой взгляд, даже на 50%. Были власти ранее, которые вообще считали, что у нас сельское хозяйство невозможно, что нужно всё засеять лесами, в которые будут ездить москвичи охотиться, а регион будет получать баснословные доходы. 

Сейчас, к сожалению, картина очень печальная. Люди справедливо поднимают, например, вопрос о мелиорации старопахотных земель и известковании кислых почв. Вопрос этот не только областного уровня.

У нас всего в области 1 млн. 256 тыс. гектаров пашни. 65% её требуют мелиорации. Это колоссальные деньги. И это не региональная программа, это решает Федерация. Но, на наш взгляд, и здесь мы опять высказываем свою позицию, не боясь попасть под критику федеральных властей, сумма помощи крайне недостаточна. Сейчас государство выделяет на мелиорацию на один гектар всего 772 рубля. А, по мнению нашей администрации, необходимо выделять 4 – 5 тысяч рублей. Тогда это будет эффективное вложение средств, которое возродит пашню. 

Так что мы этой работой занимаемся, ставим эти вопросы перед министерством сельского хозяйства, перед Правительством. Но до тех пор, пока не будет изменений в федеральных подходах, в первую очередь – в вопросах финансирования, мы одни эту ситуацию не вытянем. Как её не вытянут и во всех других регионах Российской Федерации. А то, что это нужно, важно, мы это понимаем и этим руководствуемся.
О работе коалиционной администрации
Фракция КПРФ в областной Думе при голосовании за бюджет воздержалась. Я оцениваю её позицию с пониманием. Мы действительно с коммунистами разделили ответственность за судьбу региона. Я благодарен КПРФ за такую позицию. Они не побоялись взять эту ответственность в тяжелейших условиях, в которых находятся и страна, и область. Это дорогого стоит, и не может не вызывать уважения.

Гораздо проще было бы на их месте отсидеться в оппозиции всем и вся, критикуя Администрацию, областную Думу, и не стараться что-то сделать. Но они не побоялись разделить ответственность с нами. И за это надо отдать должное руководству регионального отделения компартии и всем тем, кто участвовал в принятии этого решения. Они делегировали своих представителей в Администрацию региона, один из руководителей регионального отделения партии стал моим заместителем, ряд членов КПРФ заняли ещё несколько постов. 

Сейчас, кстати, мы этот опыт стали переносить на уровень муниципалитетов: какое-то время назад в одном из районов заместителем главы администрации стал представитель КПРФ, в прошлом – помощник моего заместителя от КПРФ Николая Михайловича Кузнецова. Причём, стал заместителем главы администрации по социальным вопросам, взяв на себя очень и очень сложное направление, по которому люди ждут большего от власти, чем власть пока может для них сделать. 

Поэтому, кроме слов благодарности за то, что они подошли конструктивно к моему предложениюдва с лишним года назад, ничего иного сказать не могу. Как и региональному отделению Партии пенсионеров за социальную справедливость и их лидеру – руководителю фракции в Смоленской областной Думе депутату Карпову.

Если же вернуться к голосованию по бюджету, я с пониманием отношусь к позиции КПРФ. Региональное отделение КПРФ не является самостоятельной в абсолютном смысле структурой для принятия решений. Они являются частью Коммунистической партии Российской Федерации, которую возглавляет уважаемый мною Геннадий Андреевич Зюганов. И руководствуются прежде всего решениями партии. Я знаю о позиции Геннадия Андреевича, неоднократно с ним общался. Позиция КПРФ заключается в том, что они не считают возможным поддерживать федеральный бюджет и региональные бюджеты во всех субъектах Федерации, исходя из, как им кажется, несправедливого принципа финансирования регионов из Федерального бюджета. 

Где-то, кстати, с их позицией я мог бы и согласиться в том, что нам хотелось бы несколько иных подходов к формированию федеральной помощи региональным бюджетам, и неоднократно, кстати, об этом высказывался, уже будучи губернатором Смоленской области. И не считаю тут нужным молчать, держась за должность. Я считаю несправедливым то, что федеральная поддержка регионам, например, в сфере агропромышленного комплекса, оказывается равнозначно по всей стране. Я считаю, и это моя позиция как гражданина Российской Федерации, что коль у нас федеративное устройство в стране, значит, нам нужно не только в политике, но и в экономике, и в социальной сфере, подходить дифференцированно по субъектам. 

Ну как можно одинаковую помощь оказывать и Смоленской области на поддержку растениеводства, и Краснодарскому краю?! Там солнце, там климат, там «плюнь в землю» и всё растёт и без федеральной помощи. А у нас нужно очень много денег вложить, чтобы что-то выросло. Но у Федерации пока, к сожалению, подход один.

Что касается социальной сферы. По демографии. Федеральный материнский капитал что для Смоленской области, что для Северного Кавказа идентичен. Там в семьях по семь – десять детей, а у нас с трудом рожают второго, а иногда и первого. А государство помогает одинаково. 

Здесь, конечно, есть определённые сложности в нашей Конституции: по ней все равны. И в этом смысле нельзя давать материальную помощь женщине из Смоленской области больше, чем женщине из Северной Осетии. Но государство должно обращать внимание на эти вещи. 

В этом смысле мне понятна позиция Зюганова. Так вот, исходя из позиции Зюганова и федерального руководства партии, коммунисты на местах не могут поддерживать бюджет. Их просто за это будут исключать из партии и всячески порицать. То, что на Смоленщине руководство регионального отделения КПРФ и руководство фракции КПРФ в областной Думе при обсуждении бюджета в открытую заявляют, что поддерживают администрацию в том, что бюджет абсолютно социально ориентирован, в открытую, как члены общей команды, говорят о том, что видят колоссальные изменения при формировании бюджета при нашей администрации, в отличие от прежних властей, это нельзя не замечать. Ранее такого никогда не было, чтобы коммунисты говорили позитивное о работе администрации региона. Сейчас они это видят и говорят. Поэтому то, что они воздерживаются при голосовании, а не голосуют против, я считаю уже успехом моей Администрации. Как мы в экономике, в социальной сфере, в политике не являемся отдельной частью от всей Федерации, так и Смоленское региональное отделение КПРФ не является отдельной частью от федеральной Коммунистической партии.
О вертикали власти
При моём назначении оба руководителя государства: Президент страны и Председатель Правительства – а я, естественно, проходил процедуру назначения исполняющим обязанности губернатора при участии обоих руководителей, они ставили мне задачи. Оба руководителя страны поставили мне в числе прочих одну важнейшую на тот момент для региона задачу – консолидировать политическую элиту в Смоленской области. 

И Кремль, и Правительство, устали от того, что творилось тогда на Смоленщине. Был полный хаос: Дума «собачилась» с губернатором, губернатор – с Думой. В городе Смоленске творилось странное: сначала потенциальных кандидатов в мэры исключали из партии, потом ночью срочно принимали в партию. Весь этот позор видели и смоляне, видел и федеральный центр. А поэтому одна из ключевых задач мне была поставлена и Владимиром Владимировичем, и Дмитрием Анатольевичем – навести в этом порядок. 

Сейчас, как мне кажется, порядок наведён. И об этом мне говорят, в том числе и те, кто отвечает за внутреннюю политику в стране в Администрации Президента. У нас хорошая конструктивная работа со всем депутатским корпусом, мы вместе разделили ответственность, вместе решаем задачи. У нас, несмотря на то, что по Конституции государственная власть отделена от муниципальной, и ни один из глав муниципалитетов не является моим подчинённым, мы сумели построить вертикаль: Президент – губернатор – глава Администрации города Смоленска. 

С муниципалитетами по области тоже выстроены рабочие, хорошие, профессиональные отношения. Не все главы ещё работают так, как мне хотелось бы. Но, к сожалению, инструментов прямого влияния на них у меня нет. Однако я работаю над этой проблемой, и частично ситуация меняется: где-то более успешно, где-то менее успешно.
Команда сформируется в сентябре
В сентябре 2015 года состоятся выборы в 18-ти районах области, в Смоленский городской Совет, в большинстве сельских поселений. Как для высшего должностного лица субъекта Федерации, отвечающего перед Президентом за соблюдение законов Российской Федерации на территории субъекта, для меня, конечно, важна легитимность избирательного процесса и легитимность результатов выборов. Для меня важно, чтобы все политические партии или как минимум 90% партий признали, что выборы прошли честно, что у всех кандидатов были единые возможности для агитации. Главное, чтобы был соблюдён закон, чтобы выборы прошли легитимно.

Для меня как для Губернатора, разумеется, важно, чтобы в муниципалитетах в результате выборов была, если так можно выразиться, адекватная власть, чтобы была действующая вертикаль власти в регионе. Потому что если брать сейчас вертикаль власти, то начинается она с Президента, а заканчивается на мне как главе региона. А муниципальная власть мне уже не подконтрольна. Поэтому мне нужны те руководители, которые, конечно, будут прислушиваться к Администрации региона, которые будут руководствоваться решениями Администрации региона и работать с Администрацией вместе и конструктивно.

Второе, и я это уже упомянул, – РАБОТАТЬ! Не водку пить, не приходить на работу в 12, а в три часа уже уходить, а работать. Потому что из здания администрации региона все проблемы без муниципальной власти решить невозможно. 

Более того, муниципальная власть ближе всего к людям, к ней идут, в первую очередь, люди с просьбами, и от неё ждут, в первую очередь, помощи. Поэтому я всегда требовал, требую и буду требовать от местных властей как минимум одного: постоянного диалога с населением, ответа на вопросы, даже на самые неудобные.

Мне, конечно, хотелось бы, чтобы те партии, которые вошли в сформированную мною коалицию, получили бы новые возможности на уровне муниципалитетов. Чтобы каждая из партий – и «Единая Россия», и КПРФ, и ЛДПР, и «Российская партия пенсионеров за социальную справедливость» – получили своё представительство во всех без исключения муниципальных образованиях. Мне нужна команда – от губернатора и до глав поселений. Тогда можно решать проблемы, решать задачи.

Это будут очень масштабные выборы, 70 с лишним процентов области пройдут через них, поэтому мне как Губернатору хочется с помощью людей сформировать так называемую губернаторскую команду.

Надеюсь на избирателей
О выборах в Смоленский городской Совет. Изменения в Устав города ещё не приняты, но я полагаю, что депутаты прислушаются к мнению населения. Переход на смешанную систему выборов поддерживается всеми партиями, и я очень рад, что мы вместе с «Единой Россией» приняли решение пойти по принципу избрания следующего состава горсовета по смешанной системе, чтобы партии действительно могли показать, на что они способны. Это лучший вариант – пустить все партии на выборы, дать равные возможности, и пусть люди покажут каждой партии уровень её истинной поддержки. 

Я очень надеюсь, что жители Смоленска в 2015 году, идя на выборы, будут руководствоваться логикой, умом, а не сердцем. Потому что сердцем тут уже в своё время понавыбирали людей, которые умеют очень красиво говорить, только делать ничего не умеют. Надеюсь, что в наступающем году смоляне изберут более достойную власть.

Для нас же, для областной власти, главное, чтобы в результате выборов был сформирован орган, который выберет рабочую администрацию города, и который сам будет рабочим.
О 70-летии Победы
Был создан оргкомитет, я его возглавляю лично. Понимаю свою ответственность перед ветеранами и перед Президентом за то, как мы встретим этот юбилей. 

У нас в области более 800 различных захоронений, мемориалов. Юридически зона ответственности за приведение их в порядок лежит только на муниципальных властях. Но это – общая задача, мы их здесь одних бросить не имеем права ни по моральным, ни по каким иным соображениям. 

Мы тратим деньги на приведение в порядок этих мемориалов, которые в большинстве своём находятся в плачевном состоянии. Тратим ровно столько, сколько есть. Всё сделать не сможем. Наиболее значимые для смолян, для памяти ветеранов мемориалы, мы, безусловно, отреставрируем. 

Но, к огромному сожалению, тот фонд, который был открыт ветеранской организацией области для сбора пожертвований, несмотря на то, что уже прошло много месяцев, набрал всего 20 с лишним тысяч рублей. В начале года я ещё раз обращусь к бизнесменам, чтобы постарались оказать помощь, чтобы всё-таки внебюджетными деньгами дополнить те расходы, которые мы ежегодно закладываем в областной бюджет на поддержание в порядке памятников.

Ожидать ли смолянам памятник на площади Победы? Безусловно. Это было обещание ветеранам Администрации региона, моё личное обещание. Это, кстати, наша совместная работа с региональным отделением и фракцией КПРФ в областной Думе, это наша совместная идея с коммунистами, с единороссами, впоследствии присоединившимися к ней, с членами других партий – поставить памятник в честь Победы. 

Уже сейчас мы слышим критику, что памятник не тот, место не подходит. Но в данном случае мы полностью отдали право решения ветеранам. Именно они выбрали памятник по проекту архитектора Чумакова. 9 мая на площади Победы, на том месте, которое, подчёркиваю, выбрали именно ветераны, он будет открыт.
Вижу поддержку со стороны жителей региона
Я очень много езжу по региону, очень много общаюсь с людьми. Я очень благодарен смолянам за то отношение, которое я вижу с их стороны в адрес Администрации Смоленской области и в мой адрес. Люди видят стремление моё, стремление Администрации менять ситуацию, видят работу, видят результаты. Хотя глобально они не удовлетворены. И я это понимаю, и это, естественно, очень для меня печально. Но я не волшебник. 

Вижу поддержку со стороны жителей региона, чувствую её. Уровень поддержки администрации региона со стороны жителей, как показывает и социология, очень и очень высокий. Другой вопрос, что это по-прежнему аванс для меня и для моей Администрации. 

Я пришёл в область для того, чтобы улучшить жизнь людей. Я понимаю, что это красиво звучит, но это абсолютно искренне. И я не стесняюсь говорить об этом публично. 

Я ещё достаточно молодой человек. У меня по Конституции есть возможность работать в регионе не бесконечно. В случае Божией воли, в случае поддержки со стороны смолян, в случае поддержки со стороны Президента Российской Федерации у меня есть возможность проработать здесь три периода полномочий. За эти 15 лет, если так случится, что я буду здесь работать, или за меньший период, я хочу поменять жизнь к лучшему. 

В каждом направлении – в экономике, в промышленности, в сельском хозяйстве, в социальной сфере, в политике – уже удалось многое изменить. Я хочу, чтобы за время моей работы смоляне увидели, что жизнь у них изменилась. Я хочу, чтобы Президент увидел, что он не зря меня сюда направлял, и чтобы по результатам этой моей работы здесь я мог бы продолжить свою работу на благо государства. 

Поэтому у меня одна цель – она и объективная человеческая, исходя из моего воспитания, того, что вложили родители, и конъюнктурная: поменять, насколько это возможно в рамках общей экономики страны, общего законодательства, общей политики, жизнь смолян. И во многих вещах она меняется. И по природным ресурсам мы уже наводим порядок, и по земельному фонду, по лесному фонду, инвестиции привлекаем, социальные льготы увеличиваем. Но в целом люди недовольны. И это в целом объективная оценка. Я это понимаю, и я, поэтому, тоже недоволен результатами. А потому ставлю перед собой и моей Администрацией одну задачу – работать ещё больше, ещё лучше, ещё эффективнее.
О самом желанном подарке
В завершении интервью, журналисты спросили Алексея Владимировича, что больше всего в наступающем году он хочет получить в подарок под семейной новогодней ёлкой? И услышали предельно откровенный ответ:
У меня две дочери. Но я очень хочу ещё детей. И рассчитываю, что в следующем году Господь даст мне третьего ребёнка, даст мне сына. Я очень хочу сына. Очень жду, что в следующем году это случится. С Божьей помощью… Но, если Господь даст просто третьего ребёнка – будь это сын или дочь – я буду очень Богу благодарен.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГЛИНКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №45 от 22 декабря 2014 года 

О внесении изменений в решение Совета депутатов Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области 

«О бюджете Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области на 2014 год 

и на плановый период 2015 и 2016 годов»
Рассмотрев предоставленные Администрацией муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области изменения в решение Совета депутатов Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области № 45 от 13.12.2013 года «О бюджете Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» (в редакции решений Совета депутатов Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области № 7 от 14.03.2014 года, № 11 от 25.04.2014 года, № 22 от 26.07.2014 года, № 30 от 17.10.2014 года, № 40 от 21.11.2014года), Совет депутатов Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета депутатов Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области №45 от 13.12.2013 года « О бюджете Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов», (в редакции решений Совета депутатов Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области № 7 от 14.03.2014 года, № 11 от 25.04.2014года, № 22 от 26.07.2014года, № 30 от 17.10.2014года, № 40 от 21.11.2014года) следующие изменения:

1) подпункт 1.1 пункта 1 изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить основные характеристики бюджета Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области (далее бюджета поселения) на 2014 год:

1) общий объем доходов бюджета поселения в сумме 16116650 рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 12966600 рублей, из которых объем получаемых межбюджетных трансфертов –12966600 рублей;

2) общий объем расходов бюджета поселения в сумме 17572145 рублей;

3) дефицит бюджета поселения в сумме 1455495 рублей, что составляет 46,2 процента от утвержденного общего годового объема доходов бюджета поселения без учета утвержденного общего годового объема безвозмездных поступлений.

2) в подпункте 1 пункта 8: 

слова «в сумме 7724273,90 рублей» заменить словами «в сумме 7802691,90 рублей»;

3) приложение 1 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

4) приложение 4 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

5) приложение 6 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

6) приложение 8 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

7) приложение 10 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

8) приложение 12 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

9) приложение 14 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

10) приложение 18 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Глава 

Глинковского 

сельского поселения 

Глинковского района 

Смоленской области

А.А. Никоноров
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к решению «О бюджете Глинковского сельского поселения 

на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»
Решение «О бюджете Глинковского сельского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» (далее решение о бюджете) подготовлен в соответствии с требованиями, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Статьей 184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации установлены общие требования к структуре и содержанию проекта решения о бюджете. Частью 1 данной статьи определено, что в решение о бюджете должны содержаться основные характеристики бюджета, к которым относится общий объем доходов бюджета, общий объем расходов бюджета, дефицит (профицит) бюджета. Все вышеперечисленные параметры бюджета поселения установлены в пункте 1 решения о бюджете в следующих объемах:


        (рублей)
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Формирование доходной части бюджета поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов.

В основе расчетов основных параметров бюджета поселения на 2014 – 2016 годы лежат основные параметры прогноза социально-экономического развития муниципального образования на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов. Прогноз доходов сформирован с учетом изменений в налоговом и бюджетном законодательстве.

Поступление налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения (далее – доходы бюджета поселения) в 2014 году прогнозируется в сумме 3150050,00 рублей, что на 731490,00 рублей или на 30,2 процента больше ожидаемой оценки 2013 года (2418560,00 рублей). 

В составе доходов бюджета поселения налоговые доходы прогнозируются в сумме 2906810,00 рублей, неналоговые доходы – 243240,00 рублей; в т.ч. доходы бюджета поселения, в части доходов, установленных областным законом «О дорожном фонде Смоленской области» и в соответствии с дифференцированным нормативом отчисления в бюджет поселения от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей в сумме – 582660,00 рублей.

План на 2014 год по налоговым доходам (2906810,00 рублей) против оценки 2013 года (2243410,00 рублей) увеличился на 663400,00 рублей или на 29,6 процента. Увеличение налоговых доходов вызвано, в основном, за счет изменения с января 2014 года норматива распределения доходов между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами. 

План на 2014 год по неналоговым доходам (243240,00 рублей) увеличился против оценки 2013 года (175150,00 рублей) на 68090,00 рублей или на 38,0 процента.

Поступление доходов в бюджет поселения в 2015 году прогнозируется в сумме 3456430,00 рублей, что на 182380,00 рублей или на 5,5 процента больше суммы, планируемой на 2014 год (3274050,00 рублей). В составе доходов бюджета поселения налоговые доходы запланированы в сумме 3263830 рублей, неналоговые доходы – 192600,00 рублей, доходы бюджета поселения, в части доходов, установленных областным законом «О дорожном фонде Смоленской области» и в соответствии с дифференцированным нормативом отчисления в бюджет поселения от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей в сумме – 698663,00 рублей.

Поступление доходов в бюджет поселения в 2016 году запланировано в сумме 3764660,00 рублей, что на 308230,00 рублей или на 8,9 процента больше суммы, планируемой на 2015 год (3456430,00 рублей). В составе доходов бюджета поселения налоговые доходы составляют 3562760,00 рублей, неналоговые доходы – 201900,00 рублей, доходы бюджета поселения, в части доходов, установленных областным законом «О дорожном фонде Смоленской области» и в соответствии с дифференцированным нормативом отчисления в бюджет поселения от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей в сумме – 853283, 00 рублей.

Особенности расчетов поступлений платежей в районный бюджет по отдельным доходным источникам на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов.

Налог на доходы физических лиц. 

План поступлений налога на доходы физических лиц в бюджет поселения на 2014 год произведен исходя из ожидаемого поступления налога за 2013 год (1596800,00 рублей) и прогнозируемых показателей социально-экономического развития муниципального образования на 2014 год. Поступление налога на доходы физических лиц запланировано на 2014 год в сумме 1460670 рублей, в том числе по нормативу 10 процентов – 1460670,00 рублей

План поступлений по налогу на доходы физических лиц на 2014 год против оценки 2013 года увеличился на 136130,00 рублей или на 8,5 процента. 

Доля налога на доходы физических лиц в налоговых доходах бюджета поселения составляет 50,3 процента.

Поступление налога на доходы физических лиц на 2015 год прогнозируется в размере 1970410,00 рублей, в том числе по нормативу 10 процентов – 1970410,00 рублей, что на 145900,00 рублей или на 8,0 процента больше суммы, планируемой на 2014 год.

Поступление налога на доходы физических лиц на 2016 год прогнозируется в размере 2106427,00 рублей, в том числе по нормативу 10 процентов – 2106427,00 рублей, что на 136017,00 рублей или 6,9 процентов больше суммы, планируемой на 2015 год.

Прирост налога на доходы физических лиц на 2015-2016 годы обеспечивается за счет прогнозируемой динамики роста фонда заработной платы по данным прогноза социально-экономического развития муниципального образования на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов.

Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации.
Поступление акцизов по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации, запланировано на 2014 год в сумме 582660,00 рублей.

Доля акцизов в налоговых доходах бюджета поселения составляет 22,8 процента.

Расчет поступления акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей произведен на основе норматива зачисления доходов от уплаты акцизов в бюджеты субъектов Российской Федерации и местными бюджетами на 2014 - 2016 годы. 

Норматив распределения доходов от уплаты акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей для сельского поселения на 2014 -2016 годы установлен в размере 0,0186 процента. 

Поступление акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей прогнозируется на 2015 год в сумме 698663,00 рублей, что на 7997 рублей или на 1,1 процента меньше суммы, планируемой на 2014 год. На уменьшение прогнозируемых сумм поступлений оказало влияние снижение норматива распределения доходов от уплаты акцизов. 

Поступление акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей прогнозируется на 2016 год в сумме 853283,00 рублей, что на 154620,00 рублей или на 1,2 раза больше суммы, планируемой на 2015 год. На увеличение прогнозируемых сумм поступлений оказало влияние увеличение норматива распределения доходов от уплаты акцизов. 

Единый сельскохозяйственный налог.
Поступление налога в бюджет поселения на 2014 год запланировано в сумме 1090,00 рублей. 

Удельный вес налога в объеме налоговых доходов бюджета поселения составляет менее 0,1 процента.

Поступление единого сельскохозяйственного налога в бюджет поселения на плановый период 2015-2016 годов прогнозируется в сумме 390,00 и 420,00 рублей соответственно. 

Налог на имущество физических лиц. 

При расчете плана поступлений данного налога учтено изменение налогового законодательства и оценки поступлений в 2013 году. Поступление налога на имущество физических лиц запланировано на 2014 год в сумме 88770,00 рублей, что на 540,00 рублей меньше оценки 2013 года(89310,00 рублей).

Поступление налога на имущество физических лиц прогнозируется на 2015 год в сумме 165787,00 рублей, что на 7832,00 рублей больше оценки 2014 года(157955,00 рублей).

Поступление налога на имущество физических лиц прогнозируется на 2016 год в сумме 174050,00 рублей, что на 8263,00 рублей больше оценки 2015 года(165787,00 рублей).

Земельный налог.
При расчете плана учтено изменение налогового законодательства и оценка поступлений в 2013 году.

Поступление налога в 2014 году определено в сумме 773620,00 рублей, в 2015 году - в сумме 423580,00 рублей, в 2016 году - в сумме 423580,00 рублей.

В доходы бюджета поселения поступает налог по нормативу 100 процентов.

Удельный вес налога в объеме налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения составляет: 2014 год -26,6 процента, 2015 год- 12,3 процента, 2016 год-11,3 процента.

Неналоговые доходы.
Неналоговые доходы бюджета поселения запланированы на 2014 год в сумме 243240,00 рублей. План 2014 года по неналоговым доходам против оценки 2013 года (172150,00 рублей) увеличился на 71090,00 рублей или на 29,2 процента.

Поступление неналоговых доходов в бюджет поселения на 2015 год прогнозируется в сумме 192600,00 рублей, что на 50640,00 рублей или на 14,1 процента меньше суммы, планируемой на 2014 год (243240,00 рублей).

Поступление неналоговых доходов в бюджет поселения на 2016 год спрогнозировано в сумме 201900,00 рублей, что на 9300,00 рублей или на 4,8 процента больше суммы, планируемой на 2015 год (192600,00 рублей).

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, запланированы на 2014-2016 годы в сумме 190980,00, 177000,00 и 186000,00 рублей на каждый планируемый год.

Из них:

- средства, поступающие в виде доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков, определены на 2014 год в сумме 190980,00 рублей, 2015 год-177000,00 руб.,2016 год-186000,00 рублей.

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов.
Доходы от продажи материальных и нематериальных активов в 2014 году планируются в сумме 56330,00 рублей. 

Указанные доходы на 2015 и 2016 годы прогнозируются в сумме 15600,00 рублей и 15900,00 рублей на каждый год соответственно.

Доля указанных доходов в общей сумме неналоговых доходов составит 23,1 процента.

Штрафы, санкции, возмещение ущерба.
В доходы бюджета поселения поступают штрафы, санкции возмещение ущерба. Указанные доходы на 2014 год запланированы 8500,00 рублей Удельный вес доходов в объеме неналоговых доходов бюджета поселения составляет -3,5 процента.

Прочие неналоговые доходы.

Прочие неналоговые доходы бюджета поселения (невыясненные поступления, зачисляемые в бюджеты поселений) установлены на 2014 год в сумме минус 12570,00 рублей.

Безвозмездные перечисления.
Безвозмездные перечисления запланированы на 2014 год в сумме 12966600,00 рублей и на плановый период 2015 и 2016 годов в сумме 4421300,00 рублей и 2546200,00 рублей соответственно:

Дотация бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности на 2014 год сумме 2710500,00 рублей, 2015 год – 2906300,00 рублей, 2016 год – 2546200,00 рублей.

Субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований на 2014 год в сумме 3787500,0 рублей в т.ч.:

- субвенция бюджетам поселений на обеспечение предоставления жилых помещений детям-сиротам, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа, по договорам найма специализированных жилых помещений на 2014 год в сумме 1515000,00 рублей;

- субвенции бюджетам поселений на обеспечение предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством), не имеющих закрепленного жилого помещения, на 2014 в сумме 2272500,00 рублей.

Субсидии бюджетам бюджетной системы Российской Федерации (межбюджетные субсидии) на 2014 год в сумме 7983600,00 рублей, в т. ч.

- прочие субсидии бюджетам поселений на 2014 год в сумме 7983600,00 рублей, а именно:

- субсидия бюджетам поселений на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог населенных пунктов в сумме 4190200,00 рублей;

- субсидия бюджетам поселений из резервного фонда Администрации Смоленской области в сумме 2220000,00 рублей.

- субсидия бюджетам поселений на реализацию ОГП «Создание условий дляобеспечения качественными услугами ЖКХ поселения Смоленской области на 2014-2016годы» в сумме 1573400,00 рублей.

Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение прошлых лет на 2014 год в сумме -1515000,00 рублей. 

Расходы бюджета поселения.

Расходы бюджета поселения предусмотрены к утверждению на 2014 год в сумме 17572145,00 рублей, на 2015 год в сумме 7877730,00 рублей, на 2016 год в сумме 6310860,00 рублей.

Расходы средств бюджета поселения распределены по следующим направлениям:

Общегосударственные вопросы.
Общегосударственные вопросы включают в себя расходы на функционирование законодательных органов государственной власти и представительных органов, функционирование исполнительных органов местных администраций и резервные фонды.

Расходы на «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований» предусмотрен на 2014 год в сумме 59983,20 рублей, на 2015 год в сумме 86776,00 рублей, на 2016 год в сумме 86776,00 рублей.

Расходы на «Функционирование Правительства РФ, высших исполнительных органов государственной власти субъектов РФ, местных администраций» предусмотрен на 2014 год в сумме 184083,31 рублей, на 2015 год в сумме 116000,00 рублей, на 2016 год в сумме 116000,00 рублей.

Расходы на «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора» предусмотрены на 2014 год в сумме 5000,00 рублей, на 2015 год в сумме 14524,00 рублей, на 2016 год в сумме 14524,00 рублей.

Национальная экономика.
Расходы по разделу «Национальная экономика» предусмотрены на 2014 год в сумме 6064823,43 рублей, на 2015 год в сумме 1760663,00 рублей, на 2016 год в сумме 1915283,00 рублей в.т.ч.:

- на реализацию программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Глинковском сельском поселении Смоленской области» на 2014 год в сумме 40000,00 рублей, на 2015 год в сумме 40000,00 рублей, на 2016 год в сумме 40000,00 рублей;

- на осуществление отдельных полномочий в области водных отношений на 2014 год в сумме 21693,93 рублей, на 2015 год в сумме 22000,00 рублей, на 2016 год в сумме 22000,00 рублей;

- на реализацию муниципальной программы «Развитие дорожно-транспортного комплекса Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области на 2014-2016гг» в 2014 году в сумме 6003129,50 рублей в 2015 году 1698663,00рублей, в 2016 году 1853283,00 рублей т.ч. 

- по мероприятию «Улучшение транспортно-эксплуатационных качеств автомобильных дорог общего пользования местного значения» в 2014 году в сумме 582660,00рублей в 2015 году 698663,00рублей, в 2016 году 853283,00рублей; 

- по мероприятию «Ремонт и содержание автомобильных дорог муниципального значения» предусмотрены в 2014 году в сумме 998000,00 рублей, на 2015 год в сумме 1000000,00рублей, на 2016 год в сумме 1000000,00рублей;

- по мероприятию «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов» предусмотрены в 2014 году в сумме 4190200,00 рублей;

- на софинансирование расходов поселения на капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов предусмотрены в 2014 году в сумме 232269,50 рублей.

Жилищно-коммунальное хозяйство.
Расходы на «Жилищное хозяйство» предусмотрены на 2014 год в сумме 356786,09 рублей, в 2015 год в сумме 50000,00 рублей, на 2016 год в сумме 50000,00 рублей.

- в т.ч. на уплату взноса в муниципальный жил.фонд в сумме 9208,09 рублей,

- на софинансирование мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов в сумме 242339,00 рублей, 

- на текущие расходы по ремонту жилых домов 22839,00рублей;

- разработка документации по жил.фонду 82400,00 рублей.

Расходы на «Коммунальное хозяйство» предусмотрены на 2014 год в сумме 5523019,68 рублей, на 2015 год в сумме 2980432,00 рублей, на 2016 год в сумме 2860352,00 рублей из них:

- расходы на содержание бани предусмотрены на 2014 год в сумме 801193,40 рублей, на 2015 год в сумме 1300000,00 рублей, на 2016 год в сумме 1300000,00 рублей.

- расходы на реализацию муниципальной программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области на 2014-2020 годы в 2014 году в сумме 1759562,40 рублей в том числе по мероприятиям: 

- на замену участка водопровода в с. Глинка по ул. Калинина предусмотрено 55000,00 рублей;

- софинансирование работ по капитальному ремонту водопровода по ул.Калинина, Пролетарская, Никитенкова в с.Глинка в сумме 10613,90 рублей; 

- софинансирование работ по разработке проектно-сметной документации на капитальный ремонт водопроводной сети с заменой артезианской скважины и водопроводной башни в д. Петропавловка Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области в сумме 120548,50 рублей; 

- капитальный ремонт объектов теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения в сумме 1048300 рублей;

- выполнение работ по инженерным изысканиям в целях подготовки проектной документации, подготовка проектной документации объектов капитального строительства в сфере жилищно-коммунального хозяйства, подлежащих модернизации, и ее экспертиза в сумме 525100 рублей;

- расходы на санитарно-гигиенические нормы хоз.бытовой зоны свалки предусмотрены на 2014 год в сумме 95649,36 рублей , на 2015 год в сумме 150000,00 рублей, на 2016 год в сумме 150000,00 рублей.

- расходы на приобретение насосов, счетчиков учета воды на арт.скважины и др.материалы предусмотрены на 2014 год в сумме 296551,30 рублей , на 2015 год в сумме 300000,00 рублей, на 2016 год в сумме 300000,00 рублей.

- расходы на исследования воды и дезинфекционные мероприятия на 2014 год в сумме 65603,22 рублей, на 2015 год в сумме 150000,00 рублей, на 2016 год в сумме 150000,00 рублей;

- на приобретение коммунальной техники (сварочный аппарат) за счет средств резервного фонда Администрации Смоленской области в сумме 2130000,00 рублей;

- текущий ремонт водопроводной сети на 2014 год в сумме 374460,00 рублей, на 2015 год в сумме 655842,00 рублей, на 2016 год в сумме 449352,00 рублей.

Расходы на «Благоустройство» предусмотрены на 2014 год в сумме 1479809,83 рублей, на 2015 год в сумме 1035000,00 рублей, на 2016 год в сумме 1035000,00 рублей из них:

- расходы на «Уличное освещение» предусмотрены на 2014 год в сумме 740038,83 рублей, на 2015 год в сумме 800000,00 рублей, на 2016 год в сумме 800000,00 рублей;

- расходы на «Прочие мероприятия по благоустройству сельских поселений» предусмотрены на 2014 год в сумме 468971,00 рублей, на 2015 год в сумме 135000,00 рублей, на 2016 год в сумме 135000,00 рублей.

- расходы на «Содержание мест захоронения» предусмотрены на 2014 год в сумме 180800,00 рублей, на 2015 год в сумме 100000,00 рублей, на 2016 год в сумме 100000,00 рублей.

- расходы на выполнение работ по благоустройству сквера за счет средств резервного фонда Администрации Смоленской области в сумме 90000,00 рублей;

Социальная политика.
Расходы по разделу «Социальная политика» предусмотрены на 2014 год в сумме 3898639,46 рублей, на 2015 год в сумме 1647925,00 рублей, на 2016 год в сумме 132925,00 рублей, в т.ч. 

- на доплату к пенсиям муниципальных служащих на 2014 год в сумме 111139,46 рублей, на 2015 год в сумме 132925,00 рублей, на 2016 год в сумме 132925,00 рублей, 

- на обеспечение предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, жилыми помещениями на 2014 год в сумме 3787500,00 рублей, на 2015 год в сумме 1515000,00 рублей.

Результаты публичных слушаний
30 декабря 2014 г. в Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области состоялись публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (новая редакция)» 

Принято решение:

Утвердить решение «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (новая редакция)».

Военная служба по контракту

В настоящее время важнейшим направлением деятельности Министерства обороны РФ является совершенствование системы комплектования Вооруженных Сил рядовым и сержантским составом. Служба по контракту - это не просто работа. Военнослужащий по контракту - это профессиональный защитник Родины.

Поступить на службу по контракту может любой молодой мужчина, имеющий образование не ниже среднего (полного) общего, годный к военной службе по состоянию здоровья, обязательно прошедший военную службу и (или) имеющий гражданскую специальность, родственную военной. 

Отбор кандидатов на военную службу по контракту осуществляется в три этапа.

На первом этапе (на пункте отбора) определяется соответствие граждан общим требованиям, а также проверяется их физическая подготовленность (не ниже оценки «хорошо») и проводится психологический отбор (первая или вторая категория профессиональной пригодности). На основании полученных результатов вырабатываются рекомендации по его предназначению.

На втором этапе (в учебном центре) определяется профессиональная подготовленность кандидатов, возможность овладения необходимой военно-учетной специальностью. На этом этапе осуществляется их подготовка, и если кандидат успешно сдает квалификационный экзамен, то с ним заключается контракт.

На третьем этапе (непосредственно в воинской части) в ходе службы оцениваются лидерские качества военнослужащих и уровень профессиональной подготовленности. При этом предусматривается обязательная ежегодная аттестация военнослужащих по контракту.

Для того чтобы поступить на военную службу по контракту, следует обращаться в отдел военного комиссариата по месту жительства или в Пункт отбора граждан на военную службу по контракту в военном комиссариате области.

Прохождение военной службы по контракту включает в себя 5 уровней: 
1-й уровень - прохождение военной службы на должностях по эксплуатации и применению вооружения и военной техники (механики-водители, наводчики-операторы, техники рот, специалисты, старшие специалисты);

2-й уровень - прохождение военной службы на должностях командиров отделений, расчетов, танков (то есть на должностях командиров, имеющих в подчинении воинские подразделения численностью до 10 человек);

3-й уровень - прохождение военной службы на должностях командиров взводов, заместителей командиров взводов, имеющих в подчинении воинские подразделения численностью около 30 человек, а также старшин подразделений;

4-й и 5-й уровни (в перспективе) - это сержанты новой категории (сержанты-управленцы, сержанты-администраторы). 

Отбор кандидатов на сержантскую должность более высокого уровня будет осуществляться только из числа лучших сержантов нижестоящего уровня, имеющих более высокие практические навыки, показатели военной службы и способных после дополнительной подготовки сразу же приступить к исполнению своих обязанностей по новой должности.

Социальные гарантии военнослужащих по контракту и членов их семей
Основные права военнослужащих и членов их семей определены федеральным законом от 27 мая 1998 г. № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих», где установлена единая система правовой и социальной защиты, а также материального и иных видов обеспечения с учетом занимаемых воинских должностей, присвоенных воинских званий, общей продолжительности военной службы, в том числе и в льготном исчислении, выполняемых задач, условий и порядка прохождения ими военной службы.

Военнослужащий по контракту имеет право на денежное довольствие, состоящее из оклада в соответствии с занимаемой воинской должностью,  присвоенным воинским званием, а также ежемесячных и иных дополнительных выплат.

Социальный пакет военнослужащего по контракту включает:
1. Проезд на безвозмездной основе один раз в год к месту проведения основного отпуска и обратно. 

2. Продовольственное обеспечение, в том числе путем организации питания по месту военной службы. 

3. Жилищное обеспечение: обеспечение служебными жилыми помещениями или общежитиям на период военной службы (получение денежной компенсации за наем (поднаем) жилых помещений);

 - обеспечение жилыми помещениями для постоянного проживания по избранному месту жительства (в том числе путем выдачи государственных жилищных сертификатов);

 - возможность приобретения жилья после определенной выслуги через накопительно-ипотечную систему жилищного обеспечения.

4. Обязательное государственное личное страхование за счет средств федерального бюджета.

6. Социальные гарантии в связи с обучением в образовательных учреждениях в период службы, а также преимущественное право на поступление после увольнения с военной службы в государственные образовательные учреждения высшего и среднего профессионального образования и на подготовительные отделения образовательных учреждений высшего профессионального образования.

7. Бесплатное обследование, лечение и реабилитационное обеспечение в военно-медицинских учреждениях, в том числе ежегодное диспансерное наблюдение.

8. Бесплатное обеспечение лекарствами, изделиями медицинского назначения по рецептам врачей в медицинских, военно-медицинских подразделениях (учреждениях).

Члены семей военнослужащих, проходящих службу по контракту (из числа солдат и сержантов), имеют право на медицинскую помощь в учреждениях государственной или муниципальной систем здравоохранения и подлежат обязательному медицинскому страхованию на общих основаниях с другими гражданами Российской Федерации.

Военная служба по контракту дает возможность молодому человеку реализоваться, почувствовать себя достойным гражданином России. Даже если военнослужащий по контракту решит покинуть ряды Вооруженных Сил, накопленный опыт и приобретенные знания помогут ему найти себя в гражданской жизни.

А. БОЛЬШАКОВ, 

начальник отдела военного комиссариата 

Смоленской области 

по Глинковскому району
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ 

ДОБРОМИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №25 от 29 декабря 2014 года

О внесении изменений в решение «О бюджете Доброминского сельского поселения на 2014 год 

и на плановый период 2015 и 2016 годов»

Рассмотрев представленные Администрацией Доброминского сельского поселения Глинковского района Смоленской области изменения в решение Совета депутатов Доброминского сельского поселения №23 от 11 декабря 2013 года «О бюджете Доброминского сельского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» (в редакции решений №3 от 21.03.2014 г., №6 от 14.04.2014 г., №8 от 07.07.2014 г., №9 от 05.08.2014 г., №11 от 15.09.2014г., №13 от 13.10.2014 г., №19 от 19.11.2014г., №24 от 15.12.2014г.), Совет депутатов Доброминского сельского поселения решил:

1. Внести в решение Совета депутатов Доброминского сельского поселения №23 от 11 декабря 2013 года «О бюджете Доброминского сельского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» (в редакции решений №3 от 21.03.2014 г., №6 от 14.04.2014 г., №8 от 07.07.2014 г., №9 от 05.08.2014 г., №11 от 15.09.2014 г., №13 от 13.10.2014 г., №19 от 19.11.2014 г., №24 от 15.12.2014 г.) следующие изменения:

1) Подпункт 1 пункта 1 изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить основные характеристики бюджета Доброминского сельского поселения (далее – бюджета поселения) на 2014 год:

1) общий объем доходов бюджета поселения в сумме 3 178 546 рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 1 533 300 рублей, из которых объем получаемых межбюджетных трансфертов – 1 533 300 рублей;

2) общий объем расходов бюджета поселения в сумме 3 178 546 рублей;

3) дефицит бюджета поселения в сумме 0,0 рублей, что составляет 0,0 процентов от утвержденного общего годового объема доходов бюджета поселения без учета утвержденного общего годового объема безвозмездных поступлений».

2) Приложение № 3 изложить в следующей редакции (приложение прилагается).

3) Приложение № 7 изложить в следующей редакции (приложение прилагается).

4) Приложение № 9 изложить в следующей редакции (приложение прилагается).

5) Приложение № 11 изложить в следующей редакции (приложение прилагается).

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Глава муниципального образования

Доброминского сельского поселения Г.В. Богданова 
Крещенские купания - без последствий
Любителям крещенских купаний необходимо соблюдать следующие меры безопасности.

Запрещается:

- купание без представителей служб спасения и медицинских работников;

- купание детей без присмотра родителей или взрослых;

- нырять в воду непосредственно со льда;

- распивать спиртные напитки, купаться в состоянии алкогольного опьянения;

- подъезжать к купели на автотранспорте;

- находиться рядом с прорубью группе более 20 человек;

- купание группой более 3 человек.

Рекомендуется соблюдать следующие правила:

- перед купанием в проруби необходимо разогреть тело, сделав разминку, пробежку.

- к проруби необходимо подходить в удобной, нескользкой и легкоснимаемой обуви, чтобы предотвратить потери чувствительности ног.

- проследите за тем, чтобы лестница для спуска в воду была устойчивой.

- окунаться лучше всего по шею, не замочив голову, чтобы избежать рефлекторного сужения сосудов головного мозга.

- не находиться в проруби более 1 минуты во избежание общего переохлаждения организма.

- если с вами ребенок, слетите за ним во время его погружения в прорубь.

- после купания (окунания) разотритесь махровым полотенцем и наденьте сухую одежду.

Контактные телефоны ГИМС МЧС России по Смоленской области:

Инспекторский участок «Днепр»: (8-4812) 31-13-84

Единый «телефон доверия МЧС»: (8-4812) 34-99-99

