1 июня – Международный день защиты детей 

Уважаемые смоляне!
Международный день защиты детей напоминает всем нам об огромной ответственности, которую несут взрослые за подрастающее поколение. 

Наша общая задача – сделать все возможное, чтобы юные смоляне были здоровы, получали качественные фундаментальные знания, имели условия для гармоничного развития, чтобы их будущее было благополучным. 

Мы, взрослые, во многом определяем выбор тех добрых дорог в жизни, по которым пойдут наши дети. Экономика и бизнес, наука и культура зависят от нравственных установок, сформированных именно в детские годы. Важно, чтобы дети видели перед собой примеры любви к Родине, уважительного отношения к старшим, честности, порядочности, доброты.

Администрация Смоленской области планомерно реализует целевые программы содействия семье и детству: выплачивается региональный материнский капитал, предусмотрены различные меры социальной помощи и поддержки семьям. 

От всей души желаю, чтобы дети Смоленщины интересно и позитивно провели лето, а взрослым нужно постараться сделать их каникулы безопасными, полезными и увлекательными. 

Временно исполняющий обязанности

Губернатора Смоленской области А.В. ОСТРОВСКИЙ

Уважаемые жители Смоленской области!
От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с международным Днем защиты детей!

Уже несколько десятилетий этот день остается одним из самых любимых семейных праздников. Значимость его нельзя переоценить, ведь наши дети – это самое главное, что есть в жизни отдельно взятой семьи и государства в целом. Подрастающее поколение – это будущее страны. Наша главная задача, общий долг родителей, общества состоит в том, чтобы окружить их любовью и заботой, создать все возможные условия для их здорового роста и гармоничного развития. Ведь от того, насколько прочную основу духовно-нравственного и интеллектуального развития мы сумеем заложить в наших детях, насколько мы научим быть их самостоятельными, зависит их взрослая жизнь. 

В этот праздничный день особенную благодарность выражаю тем родителям, которые воспитывают приемных детей, даря им любовь, тепло и настоящий семейный уют. От всей души примите пожелания крепкого здоровья, радости, благополучия и успехов во всех начинаниях!
Председатель Смоленской областной Думы И.В. ЛЯХОВ
Дорогие глинковцы!
Нет на земле большей ценности, чем дети. Каждому из родителей хочется, чтобы его сыновья и дочери росли здоровыми, умными, целеустремленными, добрыми. Скоро праздник - День защиты детей, и  мы искренне вам желаем, чтоб именно так оно и было.

Мы желаем беззаботного, радостного детства  всем детям. Здоровья, успехов и настоящей родительской радости - взрослым. Пусть в каждом доме будет мир, уют и покой. 
М.З. КАЛМЫКОВ, 

Глава муниципального образования «Глинковский район»

Н.А. ШАРАБУРОВ, 

Глава Администрации Глинковского сельского поселения

П.М. БЕРКС, 

депутат Смоленской областной Думы
ГИБДД 

ИНФОРМИРУЕТ

«Ребенок — пассажир»
В связи с тем что в последние годы наблюдается рост количества дорожно-транспортных происшествий с участием пассажиров-детей, необходимо еще раз напомнить водителям, что перевозить детей разрешается только при условии обеспечения их безопасности с учетом особенностей конструкции транспортного средства. Перевозка детей до 12-летнего возраста в транспортных средствах, оборудованных ремнями безопасности, должна осуществляться с использованием специальных детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка, или иных средств, позволяющих пристегнуть ребенка с помощью ремней безопасности, предусмотренных конструкцией транспортного средства, а на переднем сиденье легкового автомобиля — только с использованием специальных детских удерживающих устройств. Запрещается перевозить детей до 12-летнего возраста на заднем сиденье мотоцикла. Также напоминаем, что за нарушения требований к перевозке детей предусматривается административная ответственность в виде штрафа в размере 3000 рублей. 

Анатолий. ТАРАСОВ, инспектор ОГИБДД
Результаты 

публичных слушаний

26 мая 2015 г. в актовом зале Администрации муниципального образования «Глинковский район» состоялись публичные слушания по проекту решения Глинковского районного Совета депутатов «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (новая редакция). (Проект опубликован  в газете «Глинковский вестник» от 24  апреля  2015 года №16 (3180)

Принято решение:

Внести изменения в проект решения о внесении изменений в Устав муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (новая редакция).

2. Рекомендовать Глинковскому районному Совету принять проект решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (новая редакция) с учетом поправок и дополнений.

Поздравили предпринимателей

По сложившейся традиции в Глинковском культурно-просветительном Центре 26 мая, в День Российского предпринимательства, прошло торжественное мероприятие. В этот день чествовали Глинковских предпринимателей. 

Со словами поздравления к предпринимателям обратился Глава муниципального образования «Глинковский район» Михаил Захарович Калмыков. Он выразил глубокую признательность за их активную жизненную позицию, душевную щедрость, за постоянную помощь, которую предприниматели оказывают детским садам, пожилым жителям района и многодетным семьям. Пожелал успехов и здоровья.
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Благодарственными письмами Администрации района и памятными подарками за большой вклад в развитие Глинковского района были награждены предприниматели: Виктор Николаевич Федоренков, Галина Михайловна Кузьменкова, Сергей Александрович Лобанов, Людмила Николаевна Омарова, Владимир Германович Лопунов, Василий Анатольевич Лопунов, Александр Иванович Малейчик, Василий Анатольевич Игнатов, Алексей Викторович Панов, Нина Алексеевна Ильичева, Алексей Васильевич Смирнов, Владимир Иосифович Бабкевич, Анна Витальевна Дубовая, Оксана Александровна Меньшикова, Сергей Александрович Дубовый, Тарас Александрович Матюшенко, Алексей Николаевич Иванкин.

Также предприниматели получили творческие подарки. Для присутствующих выступили: коллектив МБУК «Глинковский центр», группа «Септима» и юные солисты - Валентин Кондрашов, Екатерина Новичкова, Диана Кожухова, Любовь Комисарова. 

Далее слово взяли Главы сельских поселений. Они сказали об огромной помощи, которую многие предприниматели оказывают в решении вопросов местного значения. Глава Болтутинского сельского поселения поблагодарила за сотрудничество и взаимопонимание в решении ряда проблем Алексея Николаевича Иванкина, Сергея Александровича Дубового, Генерального директора ООО «Болтутино» Владимира Иосифовича Бабкевича. Пожелала им успехов в развитии бизнеса, здоровья им и членам их семей.

Глава Доброминского сельского поселения Галина Владимировна Богданова от имени всех жителей деревни Добромино поблагодарила Василия Анатольевича Игнатова, который оказал огромную помощь весной в тушении пожара. Он всегда помогает чем может..

Глава Белохомского сельского поселения Ольга Владимировна Терешкова отметила Владимира Алексеевича Шерихова, Владимира Николаевича Меньшикова, Алексея Ивановича Иванкина, Николая Никитьевича Кожемякина за их участие в решении общих деревенских вопросов.

Глава Бердниковского сельского поселения Галина Николаевна Рябенкова тепло отозвалась о предпринимателях  Александре Ивановиче Малейчике, Алексее Викторовиче Панове, Виталии Геннадьевиче Козыленкове, которые тоже помогали в решении проблем, возникших в поселении.

К сожалению, не все предприниматели смогли принять участие в празднике – дело не ждет. Позже их поздравили по месту жительства. 

Алеся ГАВРИЛОВА
В рамках проекта 

«В гостях у Шаховского» 

Ежегодно в мае, начиная с 2008 года, на территории Глинковского района проводятся мероприятия в рамках проекта «В гостях у Шаховского», посвященные нашему земляку-поэту и драматургу Александру Александровичу Шаховскому (1777 – 1846 г.г.).

22 мая 2015 года на базе МБУК «Глинковская Библиотека» прошла творческая встреча с заслуженным работником культуры РФ, заместителем председателя Смоленского областного краеведческого общества Н.В. Деверилиной; поэтом, членом литературного объединения «Среда» С.В. Подольским; профессором Смоленского государственного Университета, заслуженным художником Р.Ф. В.Е. Самариной; драматургом, председателем общественной организации «Русско-Немецкий Дом» О.П. Сергеевой; директором издательства «Свиток» И.А. Флиманковой; заведующей методическим отделом Смоленской областной универсальной библиотеки им. А.Т. Твардовского Н.В. Кожемякиной.
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Мероприятие также посетили Глава муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области М.З. Калмыков и депутат Смоленской областной Думы П.М. Беркс.

В ходе встречи Н.В. Деверилина познакомила со своей книгой «М.И. Глинка и Смоленщина». Автор очень подробно поведала о том, каким образом собирался материал для ее написания.

В заключение встречи почетным гостям были вручены Благодарности отдела по культуре Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области за помощь в организации и проведении литературного праздника «В гостях у Шаховского». С. Подольский, в свою очередь, подарил Глинковской библиотеке сборник своих стихов. Почетные гости в сопровождении представителей района совершили поездку в д. Беззаботы Глинковского района, где когда- то находилось имение А.А. Шаховского.

По материалам сайта администрации 

муниципального образования «Глинковский район»
ПАМЯТЬ
«Я помню, как горела Боровая…», -

рассказала нам при встрече бывшая жительница деревни Боровая 

Глинковского района Анна Степановна Исаченкова
Как известно, на территории Глинковского района немало деревень, которые в годы Великой Отечественной войны были сожжены фашистами дотла. Некоторые, как печально известное Ляхово, вместе с людьми. 

От деревни Боровой, что входила тогда в состав Мончинского сельского Совета (ныне Белохолмское сельское поселение), тоже ничего не осталось в несколько минут. Правда, жителям деревни удалось укрыться в лесу. Очевидцев тех событий не много.

Так сложилось, что судьба разбросала бывших жителей нашего района в разные стороны. Иногда встречи с ними случаются очень неожиданно. К примеру, поводом для поездки в гости к Анне Степановне Исаченковой, а проживает она сегодня в деревне Дивасы Смоленского района, стало ее письмо, прочитанное в эфире. И мы вместе с директором Глинковского краеведческого музея Еленой Николаевной Конкиной поехали, чтобы встретиться с нашей бывшей землячкой и расспросить ее о военных событиях, свидетелем которых она стала. 

Вот что рассказала нам А.С. Исаченкова (в девичестве Дубинская):

 - Наша хата была на краю деревни и партизанам было удобно приходить к нам, оставаясь незамеченными немцами. Некоторые просили дать им одежду (переодеться из военной шинели в гражданскую, моя мама, Зинаида Ананьевна Дубинская, давала все, что у нас было, и спасала всех, кто обращался к нам за помощью. И делала она это с риском для жизни своей и членов семьи тоже.

Помню, был такой случай, когда в нашу деревню пришел партизан, а следом нагрянули немцы. Партизану некуда было деваться, и мама спрятала его под большим деревянным корытом. Держали тогда такие корыта, длиной в человеческий рост, чтоб капусту рубить. 
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Лежало наше корыто на улице. Вот под него мама и отправила пришедшего из леса мужчину (звали его Николай), а меня поверх корыта посадила. Мне было тогда 9 или 10 лет. Сижу как ни в чем не бывало. Немцы в наш двор зашли, походили, поговорили о чем-то и ушли. Мы все потом буквально замерли от страха. Ведь если б фашисты под корыто заглянули, то никого бы из нас не пощадили. Но... обошлось…

И таким образом мы многих спасали от смерти – прятали, выдавали за близких родственников. Моя сестра Таня, к сожалению ныне уже покойная, возьмет топор, веревку. Вроде за дровами идет, а сама несет партизанам какую-либо еду. Хоть и сами мы тогда жили впроголодь, но делились последним куском хлеба. Бывало, мама пирог для партизан испечет или картошки наварит.

Сегодня хорошо понимаю, что мама наша, да и все мы, частенько «со смертью играли». Много таких случаев было. Ну вот один из них. Пришел к нам партизан за едой, а тут - немцы с собакой. Мама его в сарай прятаться послала, но не успел, его обнаружили. Тогда она его за своего сына выдала. От него отстали, и мы уцелели.

Возле нашей деревни партизанам особенно негде было укрыться, кругом болото. Они базировались в лесах неподалеку. Но все равно они не упускали из виду все окрестности.

Возле деревни Ляхово действовал партизанский отряд Аркаши. Это был неуловимый для немцев отряд. Аркаша писал записки для немцев такого содержания: «Если вырубите лес до прута, тогда поймаете Аркашку-плута» и развешивал их на деревьях.

После того как этим отрядом был разбит немецкий обоз, немцы бросили на поимку командира все силы. Нашлись недобрые люди, которые его выдали. Аркашку расстреляли, отряд был разбит. А деревню Ляхово, за то что помогали партизанам, сожгли вместе с людьми. Всех жителей согнали в школу, постреляли в окна и подожгли.

Лето 1943 года, перед тем как была освобождена Смоленщина, все жители деревни Боровая Глинковского района прожили в лесу, за болотом (в двух километрах от деревни). Это местечко называлось «заболотник». Ушли всей деревней, с маленькими детьми, так как узнали о намерении немцев сжечь и нашу деревню. После того, что сделали фашисты с Ляховом, оставаться было очень страшно.

Чтобы укрыться от дождя, строили шалаши. И уже из леса мы наблюдали, как немцы один за другим поджигали дома в нашей деревне Боровой. Оставили всего 4 дома, видно сами собирались еще там остаться и планировали в этих домах разместиться.

А потом, уже в сентябре, пришли наши. Были все измученные, в грязных гимнастерках. Узнав о приходе своих, мы вышли из леса. Радовались очень.

Зимовать пришлось общиной в уцелевших домах. Кто мог, рыл себе землянки. Но зимовать в них все равно было невозможно. Трудно пришлось, и голодно, и холодно, но всё вытерпели, выдержали, выжили.

После войны многие оставшиеся в живых партизаны писали маме письма. Благодарили и предлагали свою помощь. Но мама была простая женщина, ни к каким таким благам не привыкшая. Она никогда не хвасталась своими заслугами и не упоминала, что спасла многих от смерти. Не принято было говорить о таких вещах. Она была простой сельской труженицей, которая не пользовалась никакими льготами.

Очень памятная встреча произошла у мамы в 1967 году, когда к нам в деревню приезжал (как мне кажется) тот самый партизан, что мама прятала под корытом. Приезжал он не один, вместе с корреспондентом. Тогда он не только с мамой встречался, но и со всеми жителями деревни. У нас осталась памятная фотография о той встрече.

Рассказываю об этом для того, чтобы память о моей маме осталась, чтобы люди знали о ней и о тех трагических событиях, свидетелями которых мы стали.

Из всей большой семьи (нас было 6 детей,а я самая младшая) я осталась одна. Мне уже 83 года и кроме меня об этом рассказать некому.

Подготовила Ирина БУДАЧЕНКОВА
Операция «подросток»
По данным, предоставленным нам специалистами комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, в период с апреля по октябрь на территории муниципального образования «Глинковский район» проводится межведомственная комплексная профилактическая операция «Подросток». Главные задачи данной операции выявлять подростков, склонных к совершению правонарушений и преступлений, и проводить с ними профилактическую работу. А также выявлять детей, оказавшихся в социально опасном положении, и оказывать им всестороннюю помощь. Ещё в этот период будет проводиться работа по выявлению подростковых группировок антиобщественной направленности и взрослых лиц, вовлекающих несовершеннолетних в совершение антиобщественных действий и преступлений.

Участие в операции принимают сотрудники правоохранительных органов, члены комиссии по делам несовершеннолетних, педагоги, представители районной и сельских администраций, работники социальной защиты, культуры и специалисты Центра занятости населения.

В ходе операции проводятся рейды в места отдыха молодёжи; проверяются условия жизни детей в семьях, попавших в сложные социальные условия. Особое внимание будет оказываться детям, оставшимся без попечения родителей, и подросткам, осужденным к условным мерам наказания, не связанным с лишением свободы.

Определённая работа будет проведена по обеспечению сохранности жилья, закреплённого за детьми-сиротами и детьми, оставшимся без попечения родителей.

Большое внимание в период летних каникул будет уделяться досугу молодёжи и школьников. При школах района будут работать летние оздоровительные лагеря с дневным пребыванием. В Домах культуры и библиотеках района будут регулярно проводиться култьтурно-досуговые мероприятия для детей и подростков.

Наш корр
Осторожно - наркомания

Проблема наркомании в последнее время достаточно актуальна. И особенно беспокоит то, что наркомания, под которой понимается употребление веществ,  способных вызывать болезненное  пристрастие, встречается среди несовершеннолетних.

Наркотики – это вещества, большинство из которых относятся к токсинам, то есть ядам, которые, вызывая отравление, приводят человека в состояние опьянения. У людей, употребляющих наркотики, иногда сразу, иногда после нескольких приёмов наркотика – у каждого по-разному – образуется неосознанное желание принять ещё и ещё раз.

Нет наркотиков, от которых не возникает зависимость. Человек, постоянно испытывающий желание принять наркотик,  называется наркоманом или наркозависимым.

Первая доза наркотика доставляет кратковременное удовольствие. Спустя месяц для достижения «кайфа» нужна уже большая доза. Эйфория от приёма наркотика длится несколько минут; состояние безразличия, опустошенности, вялости, дремоты и бреда - нескольких часов.

У наркомана маскообразное застывшее лицо, дрожащие руки, часто повторяющаяся зевота и икание, бледность кожи, широкие или узкие зрачки (в зависимости от наркотика). Наркотическая «дурь» даже самого пылкого возлюбленного делает абсолютно безразличным и равнодушным. Она лишает интереса к жизни, доводя до одиночества и даже до самоубийства.

С развитием  болезни для наркомана главным становится не переживание удовольствий, а, скорее, побег от действительности. Одурманивание становится необходимым условием его существования, но плата за это – распад личности и организма. За блаженство эйфории приходится расплачиваться уже физическими муками.

Нормальному человеку невозможно представить, что чувствует наркоман, когда у него «ломка». Вообразите себе, что несколько мастеров спорта по самбо одновременно выкручивают вам руки и ноги, пытаются сломать позвоночник, горит голова, трудно дышать. Возникает тошнота, рвота, боли в животе, расстройство стула. Все эти ощущения сопровождает страх, охватывающий всё существо. А ведь «ломки» продолжаются от трёх до двух недель.

У всех наркоманов возникают проблемы:

- потеря контроля над поведением (травмы, насилие, криминал);

- скандалы в семье;

- проблемы с учёбой, неприятности в школе;

- финансовые трудности (долги, продажа вещей, постоянный поиск денег);

- конфликты с законом (привод в полицию, правонарушения);

- проблемы с друзьями;

- проблемы со здоровьем: «ломка», снижение иммунитета, смерть может наступить от любой инфекции;

- инфекционные заболевания: сепсис, сифилис, гепатиты В и С, ВИЧ-инфицирование, нагноительные, выпадение зубов, волос; 

- энергетическое снижение: вялость, утомляемость, рассеянность, расстройство памяти, мышления;

- похудение, дефицит веса составляет до 30-40 килограммов.

Самый благоприятный исход – социализация, то есть возвращение в строй: семья, учёба, работа, спорт.

Самый худший исход – смерть. Средняя продолжительность жизни наркомана, после того, как он «сел на иглу»,  - 4-7 лет

Две трети зарегистрированных наркоманов – молодые люди до 30 лет.

По неписанным законам, каждый наркоман обязан привести в группу 10 новых человек.

Почему люди принимают наркотики? Любопытство – 45%, влияние друзей – 44%, сознательный выбор – 9%. Желание убежать от реальности – 2%. А также одиночество, поиск удовольствия, вера в то, что улучшается физическое и психическое состояние, попытка справиться с переживаниями.

Физические и моральные последствия наркомании настолько ужасны, что предложение попробовать наркотики должно восприниматься как тяжёлое оскорбление, как завуалированное предложение стать смертником.

Чтобы не стать наркоманом:

- прежде чем купить и попробовать наркотики, подумай, а надо ли тебе это? Кроме дополнительных проблем ничего хорошего не получишь;

- допустим, в силу обстоятельств в твои руки попал-таки наркотик, не поленись и донеси его до унитаза. Упаси тебя бог, отдать это другу или знакомому;

- если попробовав «дури», тебе захотелось повторить, знай: ты в начале пути к своей безвременной смерти. Но ещё до её прихода ты испытаешь такие муки и страдания, какие не пожелаешь своему злейшему врагу;

- знай, тот, кто предлагает тебе наркотик, твой недруг. Он хочет тебе не добра, а зла. Хотя и будет при этом говорить ласковые, красивые слова;

- типичная логика наркомана: почему я один должен погибать? Чем другие лучше меня?

Занимайтесь спортом, впустите в свою жизнь музыку, поэзию, искусство… Не оставляйте в ней место для пагубного пристрастия к наркотикам. Этим вы подарите жизнь себе и убережете от страданий своих близких.

В.А. ПАНЁВА, 
врач-психиатр, 

нарколог Глинковской ЦРБ
Новости смоленщины
Брифинг начальника Департамента 

Смоленской области по культуре и туризму Ольги Корсак
В рамках политики повышения информированности жителей региона о работе органов государственной власти, реализуемой по указанию временно исполняющего обязанности Губернатора Смоленской области Алексея Островского, начальник Департамента по культуре и туризму Ольга Корсак провела брифинг для представителей СМИ.
В беседе с журналистами Ольга Корсак остановилась на основных направлениях деятельности профильного Департамента, от которых в значительной степени зависит динамика развития сферы культуры на Смоленщине.

Ведомственное финансирование: в 2015-м больше, чем в 2014-м
Финансирование региональных учреждений культуры осуществляется в рамках областной государственной программы «Развитие культуры и туризма в Смоленской области» на 2014-2020 годы, утвержденной главой региона.

В прошлом году объем финансирования составил более пятисот миллионов рублей, в том числе, средства федерального бюджета – около 31 миллиона рублей. Ольга Корсак обратила внимание на такой важный момент - в текущем году финансирование культурной сферы на 6% превышает уровень 2014 года.

«Хочу отметить, что вопросу привлечения федеральных средств уделяется особое внимание. Из Федерации в форме межбюджетных трансфертов мы получили и освоили почти 24 миллиона рублей. Эти средства направлены, в том числе, на государственную поддержку муниципальных учреждений культуры и лучших работников профильных учреждений на местах, при этом в муниципалитетах особое внимание уделено сельским поселениям», – подчеркнула Ольга Корсак.

Культурное наследие – особый контроль
Уполномоченным органом охраны объектов культурного наследия на территории нашего региона является Департамент Смоленской области по культуре и туризму. Как пояснила Ольга Корсак, вступили в силу изменения федерального законодательства, регулирующего вопросы сохранения, популяризации и использования объектов культурного наследия. В связи с этим, в деятельность профильного Департамента  внесены коррективы. В частности, Департаменту по культуре и туризму переданы полномочия Министерства культуры по государственному надзору над всеми объектами культурного наследия на территории региона.

Сегодня в нашей области находится 4220 объектов культурного наследия.  Среди них есть абсолютно уникальные: историко-архитектурный комплекс «Теремок», историко-археологический комплекс «Гнездово» и ряд других. «Именно эти объекты сегодня рассматриваются в качестве первоочередных при решении вопросов их сохранения и дальнейшего развития. Данное направление деятельности находится под постоянным контролем Алексея Владимировича Островского», – подчеркнула Ольга Корсак. Например, для рассмотрения вопросов, возникших в отношении историко-архитектурного комплекса Фленово, создана рабочая группа, которой руководит лично глава региона.

Юбилей Великой Победы встретили достойно!
«Помимо весьма внушительного перечня мероприятий, проходивших в каждом муниципальном образовании героической Смоленщины, были организованы акции, объединившие всех участников общей патриотической идеей. Среди них -  «Бессмертный полк», «Вахта Памяти», «Георгиевская ленточка», «Свеча Памяти», «Солдатская каша», – отметила начальник Департамента.

По сложившейся практике,  вся подготовительная работа по сбору фотоматериалов для изготовления памятных штендеров для «Бессмертного полка» была выполнена на базе центральных районных библиотек, а в городе-герое Смоленске – на базе областной государственной универсальной библиотеки имени А.Т. Твардовского.

Официальный старт праздничным мероприятиям в регионе был дан 3 марта, когда состоялось первое награждение юбилейной медалью «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов». Медали ветеранам вручал Губернатор. Торжественные церемонии награждения ветеранов Великой Отечественной войны юбилейной медалью прошли и в районах области.

«Учитывая колоссальную значимость юбилейных торжеств, Департаментом были подготовлены и переданы в муниципальные образования сценарные планы и рекомендации по проведению торжественной церемонии вручения юбилейных медалей, – сказала Ольга Корсак. – В каждом конкретном случае мероприятие проходило в торжественной обстановке, с участием школьников и молодежи». 
В ходе брифинга были отмечены также культурные, военно-патриотические проекты, посвященные празднованию Великой Победы, с участием представителей подрастающего поколения.

В январе в Городе воинской славы Вязьме состоялся концерт Академического ансамбля песни и пляски Российской армии имени А.В. Александрова.

17 марта стартовал Музейный марафон-2015 «Разве можно забыть…» для учащихся школ города Смоленска.

24-26 апреля организован и проведен Первый международный фестиваль патриотической песни «Пусть память говорит», в котором приняли участие творческие коллективы из Республики Беларусь, Пскова, Брянска, Иванова, Москвы и Московской области.

29 апреля состоялась презентация книги Д.Е. Комарова «Смоленщина в огне Великой Отечественной: война, народ, победа». Книга издана в рамках деятельности проекта «Никто не забыт».

Прошли патриотические акции «Сирень Победы», «Лес Победы», фестивали и конкурсы военно-патриотической тематики - «Мы правнуки славной победы», «Живой родник», «Салют Победы», «Соловьева переправа». При поддержке Министерства обороны, 20 апреля в драматическом театре имени А.С. Грибоедова был представлен федеральный проект  «Домой с Победой!» Русского национального балета «Кострома».  Смолеянские зрители получили возможность увидеть монументальный театрализованный спектакль, воссоздающий патриотическую атмосферу военных лет.

С 20 марта по 26 апреля в культурно-выставочном центре имени Тенишевых проходила выставка «Помни… Мир спас советский солдат», организованная Российским военно-историческим обществом.

«Это было одно из первых масштабных мероприятий федерального уровня, приуроченное к 70-летию Великой Победы. Выставка полно и достоверно показала преступления нацизма, освободительную миссию Советской Армии в Европе. Посетители уходили потрясенными. Никто не остался равнодушным. Для нашего региона было почетно и символично то, что выставка прибыла к нам, в город-герой Смоленск,  сразу после первого экспонирования в залах московского Нового Манежа», – заявила Ольга Корсак. Стоит отметить, что за время ее работы  выставку посетили около 30 тысяч смолян.
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Руководитель Департамента акцентировала внимание на организации во всех муниципалитетах планомерной работы по благоустройству и ремонту воинских памятников, обелисков, мемориальных мест и воинских захоронений. «Из бюджета области на софинансирование проведения мероприятий по ремонту воинских захоронений, благоустройству их территории было выделено 7 миллионов рублей. Работы шли в четком соответствии с составленным графиком. Дополнительно на эти цели было выделено 7,5 миллионов рублей из бюджетов муниципальных образований области», – проинформировала журналистов Ольга Корсак.

9 апреля в Холм-Жирковском районе Алексей Островский принял участие во встрече делегации, возглавляемой Губернатором Томской области. Делегация была приглашена на торжественные мероприятия, посвященные открытию обновлённого мемориала воинам-сибирякам 166 стрелковой дивизии, сформированной в Томске. Ремонт памятника производился Томским студенческим стройотрядом.

На основании многочисленных обращений смолян и в соответствии с поручениями главы региона, в Городе воинской славы Вязьме и на Соловьевой переправе в Кардымовском районе будут постоянно действовать памятники «Вечный Огонь». «Вечный огонь» в Вязьме уже зажжен 6 мая в рамках Всероссийской акции «Эстафета Вечного огня». На Соловьевой переправе его торжественное открытие состоится в июле в дни проведения VI Международного туристского фестиваля «Соловьева переправа».

7 мая в парке Реадовка города Смоленска прошла церемония захоронения останков Неизвестного солдата. Также в числе мероприятий, которых ждали с большим нетерпением, - открытие 8 мая новой экспозиции музея «Смоленщина в годы Великой Отечественной войны» Смоленского государственного музея-заповедника, а также открытие памятника воинам, защитникам и освободителям города Смоленска на площади Победы. Памятник установлен напротив здания гостиницы «Смоленск», именно там 25 сентября 1943 года воин 331-й стрелковой дивизии, капитан Прокопий Клепач, водрузил красное знамя, возвестившее об освобождении города.

С 6 по 10 мая на Смоленщине проходил традиционный Международный фестиваль художественного творчества соотечественников «С Россией в сердце». Его организаторы – Министерство культуры, Государственный Российский Дом народного творчества, администрация Смоленской области, Департамент области по культуре и туризму, ГБУК «Смоленский областной Центр народного творчества».

«В этом году фестиваль собрал более 100 участников. Среди гостей масштабного творческого смотра были талантливые самодеятельные артисты из Сербии, Эстонии, Беларуси. Гости фестиваля, посетившие наши праздничные мероприятия, уезжали из Смоленска с твердым убеждением, что Россия – великая и дружественная страна», – отметила Ольга Корсак.

8 мая коллективы приняли участие в предпраздничных концертах в районных домах культуры городов Ярцева («Мы всей душой в Россию влюблены» - ансамбль «Срем» из Сербии), Починка («Так будем навеки дружны и едины!» - ансамбли «Смайлики», «Гагарынскія музыкі из Республики Беларусь), Рудни («У нас в сердцах прописана Россия» - ансамбли «Непоседы» и «Любава» из Эстонии, «Кужалек» из  Республики Беларусь). 9 мая участники фестиваля были в числе зрителей военного парада в Смоленске, участвовали в акции «Бессмертный полк» и в большом праздничном торжестве - «Победа в сердце каждого живет» - на площади Ленина. Завершился фестиваль гала-концертом.

Еще один интересный замысел, над которым была начата работа в преддверии празднования юбилея Победы, - создание межрегионального военно-исторического туристского проекта «Дорогами Катюши». Он включает в себя туристские маршруты и мероприятия, цель которых - сохранение памяти о героическом прошлом Смоленщины. Маршрут проходит по Смоленску, Орше, Рудне, Вязьме и Соловьевой переправе. 10 мая в Красном Бору состоялось главное событие проекта - первый областной военно-патриотический фестиваль «На привале».

Также Ольга Корсак сообщила о том, что, по итогам конкурса на лучший военно-исторический маршрут, пять проектов Смоленской области вошли в атлас-книгу «Военно-исторические маршруты России», подготовленную Федеральным агентством по туризму совместно с Российским военно-историческим обществом.

Пресс-служба 

Губернатора 

Смоленской области
Социальные работники Смоленщины соревнуются в профессиональном мастерстве 

В Смоленском государственном институте искусств проходит финал пятого регионального конкурса на звание «Лучший социальный работник Смоленской области» среди представителей региональных государственных учреждений комплексных центров социального обслуживания населения.
«Работа, которую вы выполняете, требует особой сердечности, особой доброты. Ведь если не обладаешь этими качествами, то каждый день будет наполнен какими-то обременениями, и ты не сумеешь порадоваться за своих подопечных – тех, кому оказываешь социальные услуги, а в вашей работе, как в никакой другой, важна любая мелочь. Помогая нуждающимся, вы дарите людям ощущение заботы и внимания. Огромное вам за это спасибо, – обратилась со словами приветствия к конкурсантам заместитель Губернатора Ольга Окунева. – Самые теплые слова благодарности и наилучшие пожелания просил вам передать Алексей Владимирович Островский, который по причине  командировки сегодня отсутствует на территории области. Он не смог приехать на ваш конкурс, но пообещал, что обязательно скажет добрые слова в адрес соцработников на вашем профессиональном празднике». 
Конкурс проводится в целях повышения эффективности и качества социального обслуживания, выявления талантливых, творческих специалистов, обобщения и распространения опыта их деятельности, а также создания условий для профессиональной и личностной самореализации социальных работников.

В отборочном этапе конкурса приняли участие сотрудники всех 20 комплексных центров социального обслуживания населения Смоленщины. В итоге в финал вышли шесть конкурсантов из Велижского, Вяземского, Гагаринского, Ершичского, Монастырщинского и Рославльского центров.

Итоговый этап конкурса включает четыре тура: «И это все о нас….». (визитная карточка), «Социальная звезда»  (блиц-вопросы), «Салют, Победа!» (конкурс песни), «Мы с вами где-то встречались....» (домашнее задание).

Победитель и лауреаты конкурса будут награждены дипломами и денежными премиями.

Пресс-служба 

Губернатора 

Смоленской 

области
Добровольные пожарные дружины
В мае 2011 года Президентом Российской Федерации был подписан федеральный закон № 100-ФЗ «О добровольной пожарной охране», который определил новое правовое поле для создания подразделений добровольной пожарной охраны.

Закон является достаточно новационным в системе российского законодательства. Помимо того, что основной его целью является обеспечение пожарной безопасности населенных пунктов и организаций, он определяет порядок развития волонтерства в рассматриваемой области. По пути развития волонтерства в вопросах безопасности давно уже идут все развитые европейские страны, где данное движение приобрело массовый характер и доказало свою эффективность на практике.

Для законодательства в области пожарной безопасности Закон является своеобразной новеллой, так как отходит от традиционного регулирования властных правоотношений со смещением акцентов в сторону институтов гражданского общества. Законом предполагается широкое вовлечение общественности в организацию деятельности добровольной пожарной охраны при активном участии в данной деятельности представителей публичной власти всех уровней.

Актуальность федерального закона состоит в том, что он призван решить жизненно-важную проблему по защите населенных пунктов подразделениями пожарной охраны. Исторический опыт России по борьбе с пожарами, опыт зарубежных стран говорит о том, что наиболее рациональным способом решения этой проблемы является развитие добровольной пожарной охраны, основной задачей которой как раз является участие в тушении пожаров в этих неприкрытых подразделениями государственной противопожарной службы населенных пунктах.

Имевшаяся к середине 19 века система профессиональной пожарной охраны Российской Империи оказалась неспособной успешно противостоять опасности пожаров. Профессиональные пожарные команды существовали только в городах, а в селах и деревнях пожары тушили сами жители, неся «пожарную повинность». Участие населения в тушении пожаров, а также распространение в России взаимного страхования от огня, когда сгоревшее хозяйство восстанавливалось за счет страховых сборов от каждого двора, явились причинами возникновения движения добровольных пожарных дружин. В 1843 году в г. Осташкове Тверской губернии было организовано первое в России добровольное пожарное общество. В 1897 году Министр внутренних дел утвердил «Нормальный устав добровольной пожарной дружины».
К 1917 году в составе Императорского Российского пожарного общества (ИРПО) насчитывалось 3600 организаций: городских добровольных пожарных обществ – 952, городских добровольных пожарных дружин – 1377, фабрично-заводских пожарных обществ и дружин – 960, других пожарных организаций - 261. 

В ИРПО было зарегистрировано более 1400 сельских пожарных обозов. Число действительных членов составляло свыше 400 тыс. человек.

В XIX в. пожарные команды России, в соответствии с их устройством, способом содержания и другими особенностями, подразделялись на: «постоянные» - команды, готовые сразу выехать к месту пожара, и на «вольные» (добровольные) - те, члены которой собирались только в случае пожара, имея у себя лишь противопожарный инвентарь, в виде так называемого пожарного обоза.

Подразделения добровольной пожарной охраны создаются в виде дружин и команд. Команда осуществляет деятельность с использованием мобильных средств пожаротушения, дружина - без мобильных средств.

В России существует Всероссийское добровольное пожарное общество, под эгидой которого создано свыше 300 противопожарных формирований.
Уже сегодня в России насчитывается более 800 тысяч добровольных пожарных. В МЧС рассчитывают и на широкую пропаганду добровольчества. В России уже был хороший опыт добровольного движения до революции - Императорское добровольное пожарное общество, которое традиционно возглавляли члены императорской семьи. Но потом за долгие годы был утрачен корпоративный дух, когда люди, которые хотели помогать обществу, близким, заниматься героическим делом, находили такую возможность именно в добровольных отрядах, и это становилось их образом жизни. Сегодня это надо восстанавливать.

Штаб ГО и ЧС по Глинковскому району
В Смоленской области 

готовятся к открытию 

купального сезона 

2015 года
Сотрудники Государственной инспекции по маломерным судам приступили к техническому освидетельствованию пляжей и мест массового отдыха граждан на воде. Напомним, что купальный сезон в нашем регионе начинается 1 июня. К этому времени все места массового отдыха должны быть подготовлены и проверены так же, как и сами водоемы. 
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Сейчас проходит подготовка общественных спасателей, водолазное обследование водоемов, предназначенных для купания, а также техническое освидетельствование пляжей и мест массового отдыха граждан на воде. На территории области для отдыха на воде предполагается оборудовать 46 пляжей, из которых 39 будут муниципальными, 7-частными.

Однако из-за установившейся по-летнему жаркой погоды смоляне уже охотно выезжают на реки и озера. И к сожалению, это приводит к несчастным случаям на воде. Конечно, отдыхать смолянам у воды нельзя запретить, но вот от купания инспекторы ГИМС настоятельно рекомендуют пока воздержаться, так как вода еще не прогрелась, да и пляжи еще не подготовлены для приема отдыхающих.

Инспекция напоминает о тщательном соблюдении правил поведения на водоемах. Будьте внимательны и осторожны!
Контактные телефоны ГИМС МЧС 
России по Смоленской области: 31-13-84 (ИУ «Днепр»)
34-99-99 (телефон доверия МЧС)
