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Примите самые искренние поздравления с государственным праздником – Днем России! Четверть века назад, 12 июня 1990 года, была принята Декларация о государственном суверенитете Российской Федерации.

С этой даты ведется отсчет новой российской государственности. Именно тогда был сделан первый шаг на пути к сильному государству, в котором каждый человек будет чувствовать себя под надежной защитой, будет уверен в завтрашнем дне и спокоен за будущее своих детей и внуков. 

Становление новой России не было простым, но наша страна уверенно и бескомпромиссно продемонстрировала на мировой арене мировому сообществу, насколько высок авторитет великой державы! Повысить качество жизни граждан, сохранить культурную идентичность, укрепить национальное самосознание, добиться лидерства России во всех сферах деятельности – наша совместная задача. Смоляне, верные патриотическим традициям, не остаются безучастными к переменам, происходящим в Отечестве. Уверен, общими силами мы сможем сделать всё возможное для процветания страны, а также нашей малой родины – Смоленщины. Только вместе, сплотившись вокруг нашего национального лидера, мы докажем, насколько неисчерпаем духовный созидательный потенциал россиян. 

Сердечно желаю вам успехов во всех ваших начинаниях, крепкого здоровья, счастья, благополучия и мира вашим родным и близким!
Временно исполняющий обязанности

Губернатора Смоленской области А.В. ОСТРОВСКИЙ
Уважаемые жители Смоленской области!
От имени депутатов Смоленской областной Думы примите сердечные поздравления с национальным праздником – Днем принятия Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации, Днем России! 

Четверть века назад наша страна положила отсчет новой российской государственности, началась летопись новейшей России, страны, гордящейся своими достижениями, успехами, страны, смело смотрящей в будущее и уверенной в своих силах. 

Нас, граждан великой страны, людей разных национальностей, различных политических и религиозных взглядов, объединяет славная история нашей общей Родины, вера в ее непобедимость и желание упрочить ее суверенитет. Уверен, что в полной мере осознавая степень ответственности за наше Отечество, сообща мы обязательно добьемся новых достижений.

В этот торжественный день желаю вам мира, здоровья, благополучия, удачи и успехов в реализации всех намеченных планов!
Председатель Смоленской областной Думы 

И.В. ЛЯХОВ
Уважаемые глинковцы!
Примите сердечные поздравления с Днем России. Этот праздник еще раз напоминает нам о том, в каком государстве мы живем. У нашей страны героическая история, богатая культура. Наш народ мудр, трудолюбив, талантлив. 

Все мы мечтаем жить в процветающей стране. Мы хотим видеть Россию сильной и независимой. И от нас с вами зависит, каким будет ее завтрашний день. И именно нам предстоит потрудиться во славу России, во имя ее процветания.

Пусть удача всегда сопутствует вам, будьте здоровы, счастливы.
М.З. КАЛМЫКОВ, 

глава муниципального образования «Глинковский район

Н.А. ШАРАБУРОВ, 

глава Администрации муниципального образования «Глинковский район

П.М. БЕРКС, 

депутат Смоленской областной Думы
Их души наполнены добротой
Недавно в России отмечали День социального работника. В силу своих профессиональных обязанностей, именно они первыми принимают на себя все людские проблемы и первыми стараются оказывать все виды помощи - от психологической до финансово-экономической.

В Глинковском районе работает 26 социальных работников. Именно они первыми приходят в дома к обездоленным детям, малообеспеченным гражданам и одиноким, престарелым людям, нуждающимся в помощи. В День соцработника их чествовали в стенах Глинковского культурно-просветительного Центра. Первыми поздравила соцработников главный специалист Отдела социальной защиты населения  в Починковском районе в Глинковском районе Галина Валентиновна Сорокуменкова. Она пожелала коллегам счастья в жизни, успехов в работе и благополучия во всем.

Затем, по поручению Департамента Смоленской области по социальному развитию, Галина Валентиновна вручила благодарственное письмо Департамента специалисту сектора социальных выплат, приема и обработки информации в Глинковском районе Оксане Анатольевне Соколовой. Как говорилось в письме, благодарности она удостоена за инициативу, старание, активную и плодотворную деятельность в сфере социальной защиты населения.
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Оксана Анатольевна не первый год работает на этом непростом участке и довольно успешно справляется с возложенными на нее обязанностями. Благодаря ее старанию и профессиональным навыкам люди вовремя получают социальные выплаты и различные виды пособий.

Многие работники социальной службы достойны самых добрых слов. Они добросовестно и ответственно делают свою работу. Об этом постоянно говорилось в ходе праздничного мероприятия, посвященного профессиональному празднику соцработников.

Хороший подарок получили работники социальной службы от творческих коллективов Глинковского района. В этот день их поздравили еще и работники Глинковского культурно-просветительного Центра, и участники художественной самодеятельности. Для работников социальной сферы прозвучали песни в исполнении Алексея Игошкина, Романа Поняева, Любови Комисаровой, Ольги Ковалевой и вокальных групп из Глинки и Яковлева.

Наш корр
Благодарственное письмо соцработнику
В день празднования Дня социального работника  Любовь Михайловна Левченко, социальный работник СОГБУ «Ельнинский комплексный Центр социального обслуживания населения», была награждена Благодарственным письмом Департамента Смоленской области по социальному развитию. В торжественной обстановке ей вручила награду деректор СОГБУ Ельнинский комплексный Центр социального обслуживания населения Елена Викторовна Филимонова.
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Любовь Михайловна Левченко не первый год работает в этой профессии. У нее огромный опыт. В настоящий момент она обслуживает шесть человек,  проживающих в селе Глинке. О ней можно сказать как о человеке, без которого  пожилые одинокие не могут обойтись. «С ее приходом всегда становится легче на душе, - говорят они, - для нее нет слова «нет», она всегда исполняет все наши просьбы».

Профессия – социальный работник - появилась на Руси давно. Работают в этой профессии люди трудолюбивые, терпеливые, отзывчивые, добрые.

Внешне работа социального работника проста.  Но далеко не каждый способен отдавать одиноким, пожилым, больным людям частичку своей души. 

Любовь Михайловна помогает на самом простом, бытовом, уровне - купить продукты, промтовары, сделать уборку в квартире, приготовить обед, сходить в аптеку, сопроводить в больницу. Подопечными, как правило, являются одинокие пенсионеры, инвалиды.

 Ничего яркого, героического.

Слова благодарности – это, подчас, единственная награда за самоотверженный труд. 

Анастасия 

КУВИЧКО
У нас каникулы…
Ежегодно на территории Глинковского района открываются лагеря дневного пребывания, которые берут на себя миссию оздоровления и воспитания детей. Главным организатором данной работы является отдел по образованию муниципального образования «Глинковский район».

Для того чтобы в этом году лагеря открылись без опозданий, своевременно была проведена работа по санитарно-гигиеническому обучению работников лагерей, проведена обработка от клещей пришкольных территорий, сделаны исследования воды и почвы на игровых площадках  и так далее.

В итоге все пришкольные лагеря, а их в этом году открылось три, приняли  сто школьников. Это стало возможным благодаря, в том числе, и стараниям Главы муниципального образования «Глинковский район» М.З. Калмыкова, который ходатайствовал в области о максимальной финансовой помощи Глинковскому району на летнее оздоровление детей. И такая помощь была оказана. На организацию летнего оздоровления детей, проживающих в Глинковском районе, в рамках программы «Дети Смоленщины», было выделено 209606 рублей. Из муниципального бюджета (в рамках программы «Детство») – 10 000 рублей.

Таким образом, ровно сто ребят поправляют здоровье и отдыхают на территории Глинковского района. Самым большим лагерем продолжает оставаться Глинковский. Там отдыхают 65 школьников. Лагерь при Болтутинской школе посещают 20 ребят, при Доброминской СОШ – 15. 

Летняя смена продлится до 20 июня. Все лагеря осуществляют свою деятельность по разработанным воспитательным программам, которые обеспечат разностороннее развитие способностей, интересов детей, будут способствовать укреплению их здоровья. Ребята принимают участие в походах, спортивно-оздоровительных и культурно-массовых мероприятиях.

Однако отдых на территории Глинковского района - это далеко не всё, что предлагают школьникам. Некоторые из них смогут принять участие в работе профильных смен, организованных на базе оздоровительных учреждений Смоленской области. Большая группа ребят (25 человек) отдохнёт на берегах Черного и Азовского морей.

Ирина БУДАЧЕНКОВА
У могилы отца

Спустя семьдесят лет дочь нашла могилу отца, 

погибшего в годы Великой Отечественной войны
«Теперь у меня появилось место, куда я смогу приезжать, чтобы поклониться своему отцу», – так начала свой рассказ Евдокия Васильевна Попова, впервые в жизни посетившая могилу своего отца – Василия Дорофеевича Попова, который в далёком 1942 году ушел на фронт из села Канаши Курганской области Шадринского района. 

Благодаря внуку, Никите Горбунову, Евдокия Васильевна узнала место захоронения отца. Никита узнал из электронной базы Центрального архива министерства обороны РФ города Подольска (Объединённая база данных по военнослужащим, погибшим или пропавшим без вести в годы Великой Отечественной войны 1941 – 45 годов»),  что дед - Василий Дорофеевич Попов - служил в 518 стрелковом полку в звании рядового. Находясь на фронте, был ранен и госпитализирован 22 сентября 1943 года, а через три дня умер от полученных ран. Похоронен в деревне Васильково Глинковского района. 

Сын Евдокии Васильевны, Александр Васильевич Смирнов, сначала связался со Смоленским военкоматом, а там уже дали номер телефона Глинковского военкомата. Из военкомата по электронной почте им прислали информацию на деда и фотографию братского захоронения. 
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Родственники погибшего договорились с начальником военкомата Александром Васильевичем Большаковым о встрече и буквально на днях приехали из Челябинской области в Глинку. Вместе они посетили мемориал в деревне Васильково, где перезахоронен В.Д. Попов. 

Евдокия Васильевна, увидев на мемориальной плите фамилию своего отца, очень долго плакала, изливая на гранитный камень всю горечь, скопившуюся в её сердце за долгие десятилетия. Но превозмогая сильнейшее волнение от нахлынувших чувств, рассказала нам свою семейную историю.

Мария Ивановна-мама Евдокии Васильевны рассказывала, что они с отцом воспитывались в приюте, там и познакомились. Потом поженились. Долго не могли иметь детей, и когда появилась Евдокия, счастью не было предела. Отец до безумия её любил. Потом родились ещё две дочери – Нюра и Валентина. 

Евдокии, в 41-м, было семь лет. Она хорошо помнит, как отца два раза возвращали домой из военкомата. Говорили, что он не пригоден для службы. Но отец не мог сидеть дома и ходил каждый призыв, пока его не отправили на фронт. Евдокия Васильевна до сих пор помнит, как он их обнимал, целовал, а из его глаз катились слёзы.

Когда отец ушел на фронт, все тяготы легли на хрупкие плечи Евдокии. Мама работала, а Нюра и Валя были совсем маленькими. Старшая Евдокия для них была и за маму, и за папу. Сама ходила в лес заготавливать дрова. Вывозила их на санках. 

К сожалению, отец так и не вернулся домой, в 1943 году мама получила на него похоронку, которая и до сегодняшнего дня хранится у Евдокии Васильевны Поповой. 

«Я очень жалею, что моя мама и сестра Нюра не дожили до этого дня. Но я обязательно привезу горсточку земли и положу маме и сестре на могилки. Земля соединит родные души, разбросанные войной»,- говорит Евдокия Васильевна Попова. 

Родственники Василия Дорофеевича Попова выразили огромную благодарность и признательность Администрации муниципального образования «Глинковский район» и всем глинковцам, которые поддерживают порядок у братской могилы в деревне Васильково. 

Алеся ГАВРИЛОВА
Безработица: выход есть?
Один из главных показателей, характеризующих ситуацию на районном рынке труда, продолжает расти. И этот рост вызывает серьезную тревогу. Это значит, что все больше наших земляков остаются без работы. Итак, уровень безработицы по отношению к экономически активному населению на 1 июня составил 5,78 процента. Эта цифра одна из самых высоких в области.

С начала текущего года за содействием в помощи поиска подходящей работы и консультациями по поводу трудоустройства к специалистам Центра занятости населения Починковского района обратились более 400 жителей Глинковского района, которых, как известно, тоже обслуживает Починковский Центр. Из них, 142 - с конкретной целью: найти постоянное место работы.

Безработными в этом году были признаны более 100 человек. Всем им было назначено пособие. Более 60 безработных в течение пяти месяцев были сняты с учета в связи с трудоустройством. Более 20-ти безработным повезло найти работу в десятидневный срок с момента обращения в Центр. В текущем году четверо безработных прошли переобучение. На временных работах в текущем году было занято 44 человека.

Психологическая поддержка специалистов Центра в этом году была оказана 20 безработным.

Наш корр.
«Для любознательных ребят»
В один из июньских дней в детской библиотеке была проведена интеллектуальная игра для учеников 2-3 классов «Для любознательных ребят».

Цель данного мероприятия – развитие интеллектуальных способностей детей и формирование навыков работы в команде. Соревнование состояло из нескольких этапов: первый тур – «В мире животных», второй – «По страницам книг», третий – «Во саду ли, во огороде»
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Ребята отвечали на вопросы литературной викторины и зоовикторины, угадывали животное по описанию, разгадывали литературный кроссворд. Школьники играли в игры «Собери животных», «Пингвины», «Репка», «Словесный волейбол». Всем пришлась по душе игра в пингвинов. Ребята с большим удовольствием катали мяч, в этот момент они были очень потешные. 

В импровизированной сценке «Про репку мальчишки и девчонки показали свою силу и ловкость.

 В игре «Собери животных» первая команда собирала картинки животных и птиц России, вторая – животных и птиц Африки. Ребята, отвечая на вопросы, не всегда лёгкие, показали себя довольно эрудированными.

Алеся ГАВРИЛОВА
Глинковские спортсмены 

на первом месте
Не успели наши юные спортсмены по вольной борьбе вернуться с международного турнира, который проходил в поселке Хиславичи, как в конце мая их вновь пригласили на открытое первенство города Вязьмы по вольной борьбе среди юношей, посвященные 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов.

Соревнования проводились по круговой системе до двух поражений.

В них приняли участие команды из города Вязьмы, Сафонова, села Глинки и команда из столицы нашей Родины - Москвы.

Как всегда нашу команду представляли призеры областных соревнований братья Юнусовы: Абдула, Джамал, Адельхан, Юсуп. Впервые в соревнованиях участвовали Никита Коршунов и Иван Глинкин.

В итоге на пьедестал почёта поднялись три брата: Абдул, Джамал и Адельхан. Четвертый брат - Юсуп достойно занял второе место. Ребята были награждены грамотами, кубками и памятными призами регионального отделения политической партии «ЛДПР».

Тренер-преподаватель Андрей Сергеевич Покатаев отметил, что итог учебного 2014-2015 года подведен и можно смело оценить его на «отлично».
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Мы от всей души поздравляем Глинковских спортсменов и желаем им дальнейших успехов и побед!

Алеся ГАВРИЛОВА
Спартакиада завершилась

В конце мая в поселке Красный завершились последние соревнования по видам спорта, входящим в зачет XXXVI Спартакиады муниципальных образований, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

На целый день Красный превратился в спортивный поселок. Здесь было всё как на Олимпиаде – огонь, пьедестал почета и состязания сильнейших. Вот только участники не профессиональные спортсмены, а люди, для которых спорт, скорее, стиль жизни. 
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Организация и проведение соревнований возлагались на Главное управление спорта Смоленской области и Администрацию муниципального образования «Краснинский район».

На этот раз районам I группы, куда входит и наш Глинковский район, необходимо было выступить в следующих видах спорта: уличный баскетбол, спортивная семья, гиревой спорт, метание веса, канат.

В упорной и напряженной спортивной борьбе по перетягиванию каната Глинковским спортсменам  удалось завоевать бронзовые медали. В итоге, Краснинский район завоевал первое место, Ельнинский район  - второе.

В соревновании «Спортивная семья» приняла участие семья Маркиных: Светлана, Виктор и их дочь Анастасия. Они постоянные участники Спартакиады. В этом году они заняли шестое место. Говорят, что соперники уже прекрасно друг друга знают. И от этого борьба становится ещё интереснее и зрелищней.

Сильнейшие гиревики Глинковского района не смогли участвовать в Спартакиаде муниципальных образований. Поэтому на соревнования тренер Владимир Валерьевич Колестратов принял решение отправить второй состав спортсменов. В итоге ребята тоже принесли команде очки. 

 XXXVI летняя Спартакиада муниципальных образований стартовала с начала марта 

Подводя итоги, из 20 муниципальных образований, Глинковский район занимает 7 место в турнирной таблице, что неплохо для таких масштабных соревнований.

Администрация района выражает благодарность всем участникам за выступление в летней XXXVI Спартакиаде муниципальных образований Смоленской области и желает всем крепкого здоровья и дальнейших спортивных достижений. 

Алеся ГАВРИЛОВА
