АКТУАЛЬНО
Парадоксы рынка труда

Ситуация на рынке труда в Глинковском районе по-прежнему остаётся довольно сложной. По данным, предоставленным нам специалистами Смоленского областного государственного учреждения «Центр занятости населения Глинковского района», уровень официально зарегистрированной безработицы на 1 сентября в нашем районе составил 6,56 процента.

Администрацией района и специалистами Центра занятости населения ведётся постоянная работа по снижению напряжённости на рынке труда. В частности, в текущем году на временных работах были заняты около 80 человек. Помимо взрослых, в свободное от учёбы время подработать смогли 30 школьников. В общественных работах приняли участие более 20 граждан. Профессиональное обучение за прошедший период года прошли 11 безработных, 10 из них уже нашли работу по вновь приобретённым специальностям.

Всего за восемь месяцев текущего года в Центр занятости населения Глинковского района обратились 344 человека. Из них, 303 – за содействием в поисках подходящей работы. В качестве безработных за истекший период года было зарегистрировано 245 жителей района. Каждому из них было назначено пособие. Следует отметить, что большинство среди безработных составляют представители рабочих специальностей.

Подходящую работу или доходное занятие при содействии специалистов Центра занятости за этот период смогли найти 120 безработных, из них в десятидневный срок с момента обращения – 40.

Однако дефицит рабочих мест – факт очевидный. Далеко не каждый желающий может трудоустроиться. Но есть и другая сторона вопроса. Как отмечает часть работодателей, найти подходящие кандидатуры на свободные рабочие места непросто. Вот такие парадоксы отмечаются сегодня на рынке труда.

Ирина БУДАЧЕНКОВА
Алексей Островский 

призвал навести порядок 

на рынке услуг ЖКХ

Губернатор Алексей Островский провел оперативное совещание, посвященное ситуации, связанной с обеспечением коммунальными услугами жителей города Смоленска.

Управляющая компания «Жилищник» объявила о расторжении договорных отношений с семью организациями, отвечающими за техническое обслуживание 665 многоквартирных домов. Люди, проживающие в них, оказались в «подвешенном» состоянии, ведь теперь некому будет заниматься благоустройством и содержанием дворовых территорий, подъездов и многим другим.

«Я как активный пользователь интернета и социальных сетей вижу, какое колоссальное напряжение возникло среди жителей региона по вопросу обслуживания значительной части домов в Смоленске, – отметил на совещании глава региона. – На мой взгляд, это вызвано попытками ряда структур в ущерб горожанам решать свои коммерческие вопросы, а также не слишком эффективной работой городской администрации и чиновников, которые отвечают за это направление в администрации области. По результатам совещания мною будут приняты соответствующие решения и даны поручения, в том числе я буду обращаться в соответствующие правоохранительные органы. Я не позволю никому набивать свои карманы в ущерб населению. Но без помощи правоохранителей мы самостоятельно эту проблему вряд ли решим».
Как доложил глава администрации Смоленска Николай Алашеев, в 81 доме проведено общее собрание собственников. Люди на текущий момент уже готовы перейти к «Жилищнику». По оценкам руководства города ожидается, что в течение месяца 95% домов встанут на баланс «Жилищника». 

«Моя принципиальная позиция заключается в том, что жулики, которые пытаются поживиться на услугах в сфере ЖКХ и не предоставляют их должным образом населению, в нашем регионе работать не должны. Совместно с вами мы обязаны этих жуликов зачистить с помощью силовых структур, – подчеркнул, обращаясь, к сити-менеджеру Губернатор. – Компании, принадлежащие ряду предпринимателей, собирая деньги с населения, задерживают их на собственных счетах, используют в личных целях, прокручивают, зарабатывают. Я этого делать не позволю. Безусловно, это вопрос не одного дня и даже не одной недели. Но с января следующего года этих недобросовестных частных структур на территории Смоленска и области быть не должно по определению».

Пресс-служба Администрации области
Вниманию 

рыболовов-любителей!

В воскресенье, 8 сентября, на реке Десне (в районе города Десногорска) состоится очередной конкурс рыболовов любителей по летней ловле рыбы. Администрация муниципального образования «Глинковский район» приглашает всех желающих принять в нём участие. Общий сбор у здания районной Администрации. Отправление 8 сентября в 8-00.

НАШИ ЮБИЛЯРЫ
«Да разве об этом расскажешь…»
После разговора с ещё одним героем нашей постоянной рубрики Анастасией Евдокимовной Полуэктовой, как-то сами собой из памяти всплыли известные стихотворные строки: «Да разве об этом расскажешь, в какие ты годы жила, какая безмерная тяжесть на женские плечи легла…». И в этом нет ничего удивительного. Эти строки не об одной женщине, а о целом поколении русских женщин, к которому А.Е. Полуэктова имеет самое непосредственное отношение. 

Анастасия Евдокимовна Полуэктова, которая проживает сегодня в деревне Новой Глинковского сельского поселения, отметила недавно своё девяностолетие. Она из того числа русских женщин, что вынесли на своих плечах и голод, и холод, и военное лихолетье. Чего только не было в её биографии – тяжёлый физический труд на железной дороге, работа в колхозе и детском доме. «И когда только можно было всё это успеть? - в пору удивиться каждому, кто только знакомится с Анастасией Евдокимовной. Но она сама на этот вопрос отвечает так: «Я ж уже до войны была трудоспособной. Вот и пришлось поработать везде, куда посылали». Строила аэродром, работала на отсыпке дорог, на валке леса… Всего и не перечислишь сразу. Везде нужна была недюжинная физическая сила (а откуда было взяться ей у хрупкой молоденькой девушки), но не сетовала, тянула как все.
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Анастасия Евдокимовна с болью вспоминает, как тяжело пришлось её семье после смерти отца. Его не стало в 40-м. Мама, в родном для них Крашневе, осталась с тремя детьми, а ещё трое - жили  в городе. А тут ещё война, оккупация… Когда после освобождения вошли в родную деревню, застыли от боли и изумления: вместо стройного ряда домов Крашнево встретило их тремя едва уцелевшими хатками, да окопом… 

Строились, обрабатывали землю. Тогда Анастасии Евдокимовне пришлось ходить за плугом, на себе таскать зерно, сплавлять по реке брёвна. Сегодня А.Е. Полуэктова с горечью говорит о тех, кому и такой доли не досталось. Сколько её знакомых скончалось в войну от голода и болезней, сколько погибло. Но всех их она помнит и сегодня может назвать поимённо.

Вспоминает она, как после освобождения в немецкой гимнастёрке и трофейных сапогах пришла работать в Ромодановский детский дом, как директор этого дома, посмотрев на такую амуницию своей сотрудницы, приказал достать для неё валенки и пошить пиджак. 

Анастасия Евдокимовна с особой заботой ухаживала за больными детьми, а заработанный нехитрый паёк отправляла домой. Потом она некоторое время работала кладовщиком в том же Ромодановском детском доме.

А потом судьба на долгих три десятка лет связала А.Е. Полуэктову с железной дорогой. Сегодня трудно представить, как, обутая в лапти, она крутила мощные болты и таскала шпалы. Но было и такое в её судьбе. Но уходить с железной дороги не собиралась. Говорит, главным аргументом в пользу железной дороги было то, что туда ходила автолавка – рабочих обеспечивали продуктами, которых в колхозе достать было невозможно.

Железная дорога - непростой участок, а для молодой женщины - особенно. Долгие годы Анастасия Евдокимовна работала дежурной по переезду. Вначале - в Ивонине, а потом -у себя в Крашневе. В первые годы работать приходилось с фонарём, который гас от каждого порыва ветра. 

После ухода на заслуженный отдых А.Е. Полуэктова пришла работать в колхоз «Путь к коммунизму» и ещё несколько лет трудилась в бригаде.

Об Анастасии Евдокимовне и сегодня очень тепло говорят все, кто с ней работал. Говорят, трудолюбива и справедлива была всегда. Она и сегодня не может быть пассивной и безучастной. Так привыкли, так воспитаны.

Мы от души поздравляем Анастасию Евдокимовну с прошедшим юбилеем и желаем ей долгих лет жизни.

Ирина 

БУДАЧЕНКОВА

Особый год Александра Голенкина
Текущий год для Александра Федоровича Голенкина, работающего в должности главного агронома ООО «Рассвет», юбилейный вдвойне. Во-первых, недавно Александр Федорович отметил свой личный юбилей. Пятого сентября ему исполнилось 60. Во-вторых, нынче ему предстоит отметить сорокалетие своей трудовой деятельности. Замечу, на одном месте. 
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Ровно сорок лет назад Александр Фёдорович Голенкин, будучи выпускником Шанталовского совхоза-техникума, приехал по распределению в Ромоданово. Да не один, а вместе с женой Валентиной Дмитриевной, тоже дипломированным агрономом. Тогда ещё совхоз «Знамя» встретил молодых специалистов очень приветливо. Были созданы все условия для работы и учёбы. Шли годы, крепла семья, росли дети. Александр Фёдорович и Валентина Дмитриевна постоянно повышали квалификацию. В 1982 году А.Ф. Голенкин окончил сельскохозяйственную академию имени Тимирязева. Тогда он был назначен главным агрономом хозяйства.

Как пишут об Александре Фёдоровиче в характеристиках: «За период своей трудовой деятельности показал себя высококвалифицированным, инициативным специалистом. К выполнению своих служебных обязанностей относится добросовестно».

Руководство ООО «Рассвет» ценит А.Ф. Голенкина и ещё за одну особенность его характера. Он очень внимателен к людям. Чутко относится к тем, кто работает рядом, отзывчив, никогда не пройдет мимо проблем других. В коллективе он пользуется заслуженным уважением.

Пять лет назад Александр Фёдорович Голенкин за многолетний добросовестный труд и немалый вклад в развитие сельского хозяйства был награждён Почетной грамотой Департамента Смоленской области по сельскому хозяйству и продовольствию. Высоких наград и добрых слов Александр Фёдорович сегодня заслуживает особо. За четыре десятка лет им сделано немало. И кому как не А.Ф. Голенкину сказать сегодня слова благодарности за преданность хозяйству и выбранной профессии, за человечность и мудрость, с которыми он подходит к решению любого вопроса.

Ирина БУДАЧЕНКОВА

С новым учебным годом, ребята!
Вот и начался новый учебный год. Для кого-то он стал первым, для кого-то - последним. 1 сентября в 9 часов утра в Глинковской средней школе, как и во всех школах Глинковского района, состоялась торжественная линейка, на которую первыми пришли самые младшие ученики – первоклассники, только-только вступившие в школьную жизнь.

Линейку открыла директор Глинковской средней школы Тамара Петровна Бабаева. Она поздравила всех учеников с праздником, а затем объявила лучшую ученицу года. Ею стала одиннадцатиклассница Анна Романова. Затем Тамара Петровна отметила лучших пионервожатых их числа учащихся: Ксению Алиеву, Викторию Аюбханову и Анну Романову. Также благодарности в этот день получили самые активные родители, которые принимали участие в подготовке школы к новому учебному году. 
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Свое слово сказали выпускники школы. Одиннадцатиклассники спели песню, посвященную родной школе, растрогавшую всех до слез. В память о первом дне учёбы ученики 11 класса вручили первоклассникам подарки.

Далее всех присутствующих с Днём знаний поздравил Глава муниципального образования «Глинковский район» Михаил Захарович Калмыков. 

- Учитель остается главной профессией в нашей стране, - сказал он, - ибо на педагогов возложена важнейшая миссия - давать знания, развивать таланты и воспитывать новое поколение. Большое спасибо учителям за труд.

 - Надеюсь, что из стен этой прекрасной школы выйдет немало достойных людей, - с этими словами к школьникам обратилась начальник отдела по образованию Людмила Алексеевна Бетремеева.- День знаний – это особенный праздник для всех. Этот праздник касается каждого из нас, ведь все мы когда-то ходили в школу, кто-то пришел сейчас и открывает двери в мир новых знаний. На вас, ребята, мы возлагаем самые большие надежды. И лучшей наградой всем нам в новом учебном году станет ваша хорошая учеба.

Первый звонок на Дне знаний прозвучал сразу из двух колокольчиков. Почетная миссия возвестить о начале учебного года выпала на долю первоклассников Кристины Аксеновой и Вани Корнеева и учеников 11 класса Анны Романовой и Андрея Шиканова.

После звонка учащиеся отправились в стены родной школы, чтобы войти в свои кабинеты, получить новые учебники, пообщаться со старыми друзьями и любимыми педагогами. Первоклассники познакомились друг с другом и со своими первыми учителями. 

Мудрости вам и терпения, дорогие учителя и родители! А школьникам новый учебный год пусть принесет удачу и хорошие отметки!

Алеся 

ГАВРИЛОВА
ПФР рассылает письма 
85 миллионам россиян
Пенсионный фонд Российской Федерации осуществляет традиционную ежегодную рассылку извещений россиянам, у которых формируется накопительная часть трудовой пенсии. Эти извещения информируют граждан о состоянии их индивидуальных лицевых (пенсионных) счетов в системе обязательного пенсионного страхования. 

Пенсионный фонд России ежедневно формирует, печатает и рассылает извещения гражданам, зарегистрированным в качестве застрахованных лиц. Всего в 2012 году Пенсионный фонд направит извещения о состоянии пенсионных счетов более 85 миллионам россиян. Это самая масштабная в мире рассылка индивидуальных писем такому количеству получателей. На данном этапе ПФР осуществляет рассылку извещений 72 миллионам граждан, имеющим накопительную часть пенсии*. 

Каждое извещение отправляется заказным письмом по адресу, отраженному в индивидуальном лицевом счете гражданина. Как правило, это домашний адрес. В нынешнем году форма извещения изменена в сторону упрощения, привычная для застрахованных лиц информация изложена в более простом виде. Извещения содержат сведения о страховых взносах работодателей на финансирование страховой и накопительной частей трудовой пенсии за 2011 год и предшествующие годы. В извещении ПФР указывается также, с какой эффективностью выбранная гражданином управляющая компания инвестировала его пенсионные накопления в течение 2011 года**. Извещения граждан-участников Программы государственного софинансирования пенсии также содержат сведения о сумме дополнительных взносов, которые гражданин перечислил в 2011 году на накопительную часть трудовой пенсии в рамках Программы, сумме софинансирования государства и сумме взноса работодателя, если он выступал третьей стороной в Программе. Владельцы материнского капитала, направившие его на увеличение накопительной части будущей пенсии, также получат информацию, подтверждающую поступление этих средств в фонд их будущей пенсии. 

В октябре-ноябре 2012 года Пенсионный фонд России приступит ко второму этапу рассылки извещений. Начнется печать и рассылка извещений о состоянии индивидуальных лицевых счетов граждан, не имеющих накопительной части пенсии - это граждане, у которых в индивидуальном лицевом счете отражены только страховые взносы на страховую часть трудовой пенсии. На этом этапе ПФР будет напечатано и направлено извещений свыше 13 миллионам граждан, имеющим только страховую часть пенсии. 

При этом, ПФР стремится развивать более современные и удобные способы информирования граждан о состоянии их индивидуальных лицевых счетов. Уже сейчас вы можете получать информацию о состоянии своего счета в электронной форме через кредитные организации, с которыми у ПФР заключены соответствующие соглашения, а также через Единый портал государственных услуг www.gosuslugi.ru. В 2011 году более 270 тысяч россиян самостоятельно получили информацию о состоянии своего «пенсионного» счета в электронном виде через Единый портал госуслуг или кредитные организации. Помимо этого можно получить полную выписку из своего индивидуального лицевого счета в территориальном органе ПФР по месту жительства. 

Если Вы не получите письма из Пенсионного фонда России в этом году, то вам необходимо обратиться в орган ПФР по месту жительства или месту пребывания. Основная причина неполучения писем из ПФР - изменение адреса места жительства или пребывания гражданина, то есть Фондом письма печатаются и рассылаются всем застрахованным лицам по адресам, указанным в базе ПФР. Эти адреса формируются на основании данных, предоставляемых работодателями, и если вы меняете адрес проживания и не сообщаете об этом работодателю или работодатель забывает об этом сообщать ПФР, то письма отсылаются по старым адресам. Но это легко исправить, сообщив новый адрес непосредственно в ПФР или работодателю. Это можно сделать, в том числе, и через обращение в ПФР своего региона проживания через сайт ПФР. 

Пенсионный фонд рекомендует внимательно читать и хранить все письма из Пенсионного фонда. Главная цель этих писем - предоставление гражданину информации об уплате работодателями страховых взносов, из которых формируется пенсионный капитал будущей пенсии. Если из полученного письма вы увидите, что в 2011 году ваши работодатели не заплатили или заплатили неполную сумму причитающихся страховых взносов, то для вас это должно стать серьезным поводом для разговора с работодателем или обращения в трудовую инспекцию или суд, поскольку за год неуплаты за вас страховых взносов ваш пенсионный капитал не увеличился и пенсия будет ниже, чем могла бы быть. 

Если Ваши пенсионные накопления по вашему решению переведены в негосударственный пенсионный фонд, вы так же ежегодно должны получать информацию из этого НПФ. 

* Накопительная часть трудовой пенсии (пенсионные накопления) формируется у граждан 1967 года рождения и моложе в обязательном порядке за счет уплаты работодателем страховых вносов в Пенсионный фонд Российской Федерации, а также их уплаты в добровольном порядке, если гражданин является участником Программы государственного софинансирования пенсии. Накопительная часть трудовой пенсии также формировалась у мужчин 1953-1966 годов рождения и женщин 1957-1966 годов рождения, в пользу которых в период с 2002 по 2004 год уплачивались страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии. 

** Вы можете доверить управление своими пенсионными накоплениями управляющей компании или негосударственному пенсионному фонду. Если вы не выбрали управляющую компанию или негосударственный пенсионный фонд, ваши пенсионные накопления находятся в доверительном управлении государственной управляющей компании «Внешэкономбанк».

Отделение ПФР по Смоленской области
ТАК ЭТО БЫЛО
О становлении газовой службы в Глинке

Непосредственно познакомиться с газовой службой в Глинке мне пришлось, когда я был избран председателем Глинковского сельского Совета (11.06 1974 г.), а начальником коммунального хозяйства назначен участник Великой Отечественной войны Андрей Иосифович Трифоненков. В основном, с этого времени началось становление газовой службы в Глинке. 

Договорились со службой по обеспечению баллонным газом в городе Починок, с организацией по установке индивидуальных газовых плит - в Ельне. Глинка входила тогда в состав Ельнинского района. 

Вначале газовые плиты установили в коммунальных и ведомственных домах, где проживали учителя, врачи, а потом дома других работников учреждений и организаций села оборудовали бесплатно. По сути дела, с этого и началось обслуживание населения района баллонным газом. 

Эта служба (1 человек) размещалась при коммунальном хозяйстве Глинки. Мастером был утвержден Иван Григорьевич Самулеенков.. Потребность в газе росла, а базы для хранения баллонов и помещения для работников не было (увеличился штат работников, получили машину). Исполком Глинковского сельского Совета и правления трех колхозов (имени Ленина, «Восток» и «Путь к коммунизму») решили строить базу на долевом участии. И база была построена, а дальше уже шло ее расширение. Долгое время на базе газовой службы работала Нина Ивановна Шищенкова – добросовестный, очень внимательный к людям человек. 

Постепенно решился вопрос о проведении природного газа в Ельню и параллельно - в Глинку. Была сделана проектно-сметная документация, и газ пришел в Глинку. Строительство финансировалось государством. Но когда обстановка в стране изменилась, строительство газопроводной сети затормозилось. Началась коммерциализация газовой системы. В основном сейчас идет строительство и обеспечение природным газом населения за счет средств населения, предпринимателей и частично государственных субсидий. Но жизнь идет. Газовая система и в Глинке, и районе расширяется. Все это газовое хозяйство обслуживают и сберегают люди. Глинке на хороших людей, настоящих мастеров своего дела, всегда везло. Глинка входит в одно подразделение по обслуживанию газовых систем с Ельней, начальником которого работает Владимир Николаевич Давыдов. Это хорошо знающий свое дело человек, его волнуют люди, он очень внимателен к ним. Таковы и его коллеги, работающие в подразделении по обслуживанию населения Глинковского района. Это - мастер Вячеслав Николаевич Филиппов, хорошо знающий свое дело человек, очень внимателен к людям, всегда готов прийти на помощь в любое время. Ему под стать и слесарь газового участка Александр Петрович Трусов. Многие говорят, вот бы побольше таких людей для Глинки – честных, трудолюбивых, находящихся на своем месте, тогда и село стало бы другим.

Т.Ф. ПОЧТЕННЫЙ, 
бывший председатель Глинковского сельского Совета
Назначение выплат за счет средств пенсионных накоплений
С 1 июля 2012 года начал действовать закон (Федеральный закон от 30 ноября 2011 года 360-Ф3 “О порядке финансирования выплат за счет средств пенсионных накоплений»), согласно которому органы ПФР осуществляют прием заявлений на установление выплат за счет средств пенсионных накоплений. В первый месяц в органы Пенсионного фонда Смоленской области обратились 2240 человек, 1007 гражданам уже установлена соответствующая выплата. Всего в Пенсионный фонд России за такими выплатами обратились 285 тысяч человек, из них 35% граждан выплата установлена. 

Как показывает анализ обращений первого месяца реализации закона, более 99% от всех подавших заявления получат свои пенсионные накопления в виде единовременной выплаты, поскольку сумма страховых взносов небольшая и при расчете выплат она не превышает 5% от суммы трудовой пенсии. Однако есть такие, которым при наличии накопленных в добровольном порядке в значительном количестве денежных средств установлены срочные пенсионные выплаты (76 чел.), а имеющим большие суммы начисленных обязательных страховых взносов установлена накопительная часть трудовой пенсии по старости (163 чел.). Средний размер единовременных выплат в России составляет около 8 тысяч руб., срочной выплаты - 700 руб., накопительной части -  500 руб. Что касается пенсионеров, проживающих в Смоленской области, то средний размер их выплат ниже и равен по единовременным выплатам чуть более 5 тыс. руб. На сегодня накопительная часть пенсии установлена пока 1 пенсионеру и она составляет более 300 руб. Права на срочную выплату ни у кого из смоленских пенсионеров, обратившихся в июле, нет. 

Как следует из норм закона, с 1 июля граждане, у которых формируются (либо формировались в 2002-2004гг) пенсионные накопления, при наличии оснований (назначение пенсии по достижении общеустановленного пенсионного возраста либо досрочной трудовой пенсии) имеют право подать заявление в пенсионный фонд (в ПФР или негосударственный пенсионный фонд - в зависимости от того, каким органом осуществляется управление денежными средствами ) на назначение и выплату средств пенсионных накоплений. Назначение выплат осуществляется только в заявительном порядке. 

Как уже отражено выше, законом определено право на 3 вида выплат - единовременная выплата, накопительная часть трудовой пенсии по старости и срочная пенсионная выплата. Для получения выплат из средств пенсионных накоплений должны совпасть два фактора: гражданин должен иметь право на назначение трудовой пенсии (или уже являться пенсионером) и иметь средства пенсионных накоплений, зафиксированные на индивидуальном лицевом счете в Пенсионном фонде. 

В настоящее время органы ПФР области ожидают обращений за выплатой пенсионных накоплений в первую очередь от пенсионеров: мужчин моложе 1953 года рождения и женщин моложе 1957 года, за которых с 2002 по 2004 год работодатели уплачивали страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии. Для этих граждан, как отражено выше, законом предусмотрена возможность получить пенсионные накопления в виде единовременной выплаты, которая назначается, если пенсионные накопления гражданина составят 5 и менее процентов по отношению к общему размеру трудовой пенсии (страховая часть плюс накопительная). 

На единовременную выплату пенсионных накоплений также могут рассчитывать граждане, получающие социальную пенсию или трудовую пенсию по инвалидности или по случаю потери кормильца, которые не приобрели права на трудовую пенсию по старости из- за отсутствия необходимого страхового стажа (не менее пяти лет), но достигли общеустановленного пенсионного возраста (мужчины —60 лет, женщины —55 лет). 
Единовременная выплата средств пенсионных накоплений устанавливается в течение 1 месяца после подачи заявления, а ее выплата должна производиться в срок, не превышающий двух месяцев со дня принятия решения о назначении такой выплаты. В этот период управляющие компании должны передать денежные средства в ПФР или НПФ для их реальной выплаты пенсионеру. Если назначение единовременной выплаты производит Пенсионный фонд России, то ее выплата будет произведена вместе с пенсией (тем же доставщиком). 

Установление срочной пенсионной выплаты возможно только для участников Программы государственного софинансирования пенсий согласно закону № 56-Ф от 30.04.2008г, уплачивающих в добровольном порядке дополнительные страховые взносы в значительных объемах, и владельцев сертификата на материнский (семейный) капитал, направивших его средства на формирование будущей пенсии. Продолжительность такой пенсионной выплаты определяет сам гражданин, но она не может быть менее 10 лет. Назначенные в таких случаях суммы срочных выплат, не выплаченные в связи со смертью гражданина, наследуются с учетом остатка средств. 

Наконец, пенсионные накопления граждане смогут получить в виде накопительной части трудовой пенсии по старости. Накопительная часть пенсии назначается гражданам, получающим (оформляющим впервые) трудовую пенсию по старости, чьи пенсионные накопления в расчете на месяц превышают 5 процентов от совокупного размера трудовой пенсии. В 2012 году ее размер рассчитывается исходя из ожидаемого периода выплаты в 18 лет. Накопительная часть пенсии всегда назначается с условием ее получения пожизненно без права наследования остатка в случае смерти пенсионера. 

Срочная выплата и выплата накопительной части должна устанавливаться в течение 10 дней после подачи заявления либо поступления последнего недостающего документа, а выплата осуществляться в порядке, который установлен для выплаты всех пенсий, то есть, как правило, в месячный срок. 

Гражданам, которые впервые будут обращаться в ПФР за установлением трудовых пенсий, назначение и выплата средств пенсионных накоплений в виде срочной пенсионной выплаты либо накопительной части трудовой пенсии по старости будет производиться по их заявлениям одновременно с установлением трудовых пенсий. 

Кроме установления выплат лицам, впервые обращающимся за назначением пенсий, право на их установление имеют также пенсионеры, ушедшие на пенсию до 1 июля 2012г при соблюдении указанных выше условий. Положенные выплаты им будут устанавливаться согласно волеизъявлению с момента приобретения права на пенсию либо со дня обращения. Это решение принимает гражданин индивидуально с учетом конкретной ситуации. 

Если пенсионные накопления граждан формируются в негосударственном пансионном фонде, и они не знают, как связаться с выбранным НЛФ или не знают, где находится его ближайший офис, можно обратится в федеральный call-центр Пенсионного фонда России по телефону 8 800 505-55-55 (по России звонок бесплатный). Также все контактные данные НПФ размещены на сайте ПФР, Национальной ассоциации негосударственных пенсионных фондов (НАПФ) и самих фондов. 

Отделение ПФР по Смоленской области 
Объявление 
о проведении отбора инвестиционных проектов для включения в перечень одобренных инвестиционных проектов Смоленской области
Департамент экономического развития, инвестиций, внешнеэкономической деятельности и предпринимательства Смоленской области сообщает о рассмотрении инвестиционных проектов юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих инвестиционную деятельность на территории Смоленской области, претендующих на предоставление государственной поддержки в форме субсидий за счет средств областного бюджета и льгот по налогам.

Субсидии за счет средств областного бюджета предоставляются инвесторам, реализующим одобренные инвестиционные проекты Смоленской области, на следующие цели:

- возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным для реализации одобренных инвестиционных проектов Смоленской области. Размер возмещаемой части указанных затрат составляет 2/3 процентной ставки кредита, но не более 2/3 действующей ставки рефинансирования Центрального банка РФ;

- возмещение части затрат на уплату лизинговых платежей по договорам финансовой аренды (лизинга), заключенным для реализации одобренных инвестиционных проектов Смоленской области;

- возмещение части затрат по обслуживанию облигаций, размещенных в целях финансирования одобренных инвестиционных проектов Смоленской области.

Налоговые льготы предоставляются инвесторам, реализующим одобренные инвестиционные проекты Смоленской области:

- по налогу на прибыль организаций в размере 4,5 процентов в отношении налога, зачисляемого в областной бюджет;

- по налогу на имущество организаций в части имущества, созданного (возведенного, реконструированного) и (или) приобретенного в результате реализации одобренного инвестиционного проекта Смоленской области. 

Организатор отбора: Департамент экономического развития, инвестиций, внешнеэкономической деятельности и предпринимательства Смоленской области

Почтовый адрес: 214008, г. Смоленск, пл. Ленина, д.1

Тел./факс: (4812) 38-65-40, 38-63-81

Источник финансирования отбора: средства областного бюджета на 2012 год.

Место подачи инвестиционных заявок на участие в отборе: отдел государственной поддержки инвестиционной деятельности управления инвестиционной политики Департамента экономического развития, инвестиций, внешнеэкономической деятельности и предпринимательства Смоленской области.   

тел.: (4812) 29-24-82, 29-24-83

тел./факс: (4812) 29-24-81

http://econ.admin-smolensk.ru/ 

Е-mail:

 business@admin.smolensk.ru

Срок окончания приема инвестиционных заявок: 14 сентября 2012 года.

Информационные дни по разъяснению конкурсной документации участникам отбора и по разработке бизнес-плана инвестиционного проекта состоятся 21 августа, 28 августа, 4 сентября и 11 сентября 2012 года с 16-00 до 18-00   в кабинете № 102 Дома Администрации Смоленской области № 2, расположенного по адресу: г. Смоленск, ул. Октябрьской революции, д. 14 а.
С 1 января вводится в действие патентная система 

налогообложения

С 1 января 2013 года утрачивает силу ст. 346.25.1 Налогового кодекса РФ, регулирующая применение упрощенной системы налогообложения индивидуальными предпринимателями на основе патента. Вместо неё ступит в силу новая глава 26.5 НК РФ.

По сравнению с действующим порядком в патентной системе налогообложения увеличилась средняя численность наемных работников с 5 до 15 человек (в том числе по договорам гражданско-правового характера), которых вправе привлекать индивидуальный предприниматель за налоговый период. 

Субъекты РФ в обязательном порядке вводят патентную систему налогообложения по 47 видам предпринимательской деятельности, что меньше, чем установлено действующей упрощенной системой на основе патента (69 видов). Сокращение произошло за счет укрупнения видов предпринимательской деятельности, а также приведения некоторых их наименований в соответствие с Общероссийским классификатором услуг населению (ОКУН).

В обязательный перечень включены и некоторые новые виды предпринимательской деятельности: экскурсионные услуги; услуги проката; химчистка, крашение и услуги прачечных; розничная торговля, осуществляемая через объекты стационарной торговой сети с площадью торгового зала не более 50 кв.м. по каждому объекту; розничная торговля, осуществляемая через объекты стационарной торговой сети, не имеющей торговых залов, а также через объекты нестационарной торговой сети, и др.

Соответствующие законы субъектов Федерации о введении данной системы на подведомственной территории должны быть опубликованы не позднее 1 декабря текущего года. Подробности об этих и других изменениях в статье А.И.Косолапова, начальника отдела специальных налоговых режимов Департамента налоговой и таможено-тарифной политики Минфина России, журнал «Налоговая политика и практика», №8/2012.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ 

СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ 

ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ
Кадастровым инженером Семеновой Алевтиной Валерьевной (214031, г. Смоленск, ул. Рыленкова, д. 32-А, кв. 19, e-mail__a1ya@yandex.ru , тел. 8(4812)26-04-11, квалификационный аттестат № 67-11-0245) в отношении земельного участка с кадастровым номером 67:04:0000000:39, расположенного: Смоленская область, Глинковский район, Болтутинское с/п, КФХ «Балтутино», выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка из коллективно-долевой собственности в границах КФХ «Балтутино», расположенного: 1) Смоленская область, Глинковский р-н, Болтутинское с/п, южная часть кадастрового квартала №67:04:0030102, северо-восточнее д. Корыстино на расстоянии 1300 м.; 2) Смоленская область, Глинковский р-н, Болтутинское с/п, южная часть кадастрового квартала №67:04:0030102, северо-восточнее д. Корыстино на расстоянии 1500 м.; 3) Смоленская область, Глинковский р-н, Болтутинское с/п, южная часть кадастрового квартала №67:04:0030102, северо-восточнее д. Корыстино на расстоянии 1700 м.; 4) Смоленская область, Глинковский р-н, Болтутинское с/п, южная часть кадастрового квартала №67:04:0030102, северо-восточнее д. Корыстино на расстоянии 2100 м. Заказчиком кадастровых работ является Володенкова Людмила Владимировна, адрес: Смоленская область, Глинковский район, д.Балтутино, 89101164988. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельных участков состоится 08.10.2012 г. в 11.00 по адресу: Смоленская область, Глинковский район, Болтутинское с/п, в д.Корыстино, на мосту возле пруда. С проектом межевого плана земельных участков можно ознакомиться по адресу: г. Смоленск, Рославльское шоссе, п. Тихвинка, здание аэровокзала, офис ООО «НПО «Аэромониторинг». Требования о проведении согласования местоположения границ с установлением таких границ на местности и (или) возражения после ознакомления с проектом межевого плана земельного участка просьба высылать до 11.00 08.10.2012 г. по адресу: 214031, г. Смоленск, ул. Рыленкова, д. 32-А, кв. 19. Тел. для справочной информации (4812)26-04-11. 

На процедуру согласования (смежные земельные участки с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы, расположены в границах кадастрового квартала 67:04:0030102), просьба прибыть представителя администрации МО «Глинковский район» Смоленской области (земли госсобственности МО «Глинковский район»), представителя департамента Смоленской области по лесному хозяйству (земли лесного фонда), представителя СОГУ «Смоленскавтодор», представителя ОАО «Смоленскэнерго». На процедуру согласования просьба прибыть всех заинтересованных лиц. При себе иметь документ, удостоверяющий личность, документ о правах на земельный участок. Доверенному лицу также иметь доверенность.
ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ 

СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ 

ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ
Кадастровым инженером Семеновой Алевтиной Валерьевной (214031, г. Смоленск, ул. Рыленкова, д. 32-А, кв. 19, e-mail__a1ya@yandex.ru , тел. 8(4812)26-04-11, квалификационный аттестат № 67-11-0245) в отношении земельного участка с кадастровым номером 67:04:0000000:64, расположенного: Смоленская область, Глинковский район, Бердниковское с/п, КФХ «Нива», выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка из коллективно-долевой собственности в границах КФХ «Нива», расположенного: 1) Смоленская область, Глинковский р-н, Бердниковское с/п, южная часть кадастрового квартала №67:04:0030104, западнее д. Березкино, на расстоянии 2700 м.; 2) Смоленская область, Глинковский р-н, Бердниковское с/п, южная часть кадастрового квартала №67:04:0030104, юго-западнее д. Березкино на расстоянии 1700 м. Заказчиком кадастровых работ является Жукова Надежда Ионовна, адрес: Смоленская область, Глинковский район, д.Березкино. тел. 89101164988. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельных участков состоится 08.10.2012 г. в 10.00 по адресу: Смоленская область, Глинковский район, Бердниковское с/п, д.Березкино, возле здания администрации Бердниковского сельского поселения. С проектом межевого плана земельных участков можно ознакомиться по адресу: г. Смоленск, Рославльское шоссе, п. Тихвинка, здание аэровокзала, офис ООО «НПО «Аэромониторинг». Требования о проведении согласования местоположения границ с установлением таких границ на местности и (или) возражения после ознакомления с проектом межевого плана земельного участка просьба высылать до 10.00 08.10.2012 г. по адресу: 214031, г. Смоленск, ул. Рыленкова, д. 32-А, кв. 19. Тел. для справочной информации (4812)26-04-11. 

На процедуру согласования (смежные земельные участки с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы, расположены в границах кадастрового квартала 67:04:0030104), просьба прибыть представителя администрации МО «Глинковский район» Смоленской области (земли госсобственности МО «Глинковский район»), представителя департамента Смоленской области по лесному хозяйству (земли лесного фонда), представителя СОГУ «Смоленскавтодор», представителя ОАО «Смоленскэнерго». На процедуру согласования просьба прибыть всех заинтересованных лиц. При себе иметь документ, удостоверяющий личность, документ о правах на земельный участок. Доверенному лицу также иметь доверенность.
ГЛИНКОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ №40 от 21 августа 2012 г. 

Об исполнении районного бюджета за 1 полугодие 2012 года
Рассмотрев отчет начальника Финансового управления Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области Конюховой И.В. «Об исполнении районного бюджета за 1 полугодие 2012 года», утвержденный распоряжением Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области от 23.07.2012 года №102 «Об утверждении исполнения районного бюджета за 1 полугодие 2012 года», решение комиссии по экономическому развитию, бюджету, налогам и финансам, Глинковский районный Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Отчет начальника Финансового управления Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области Конюховой И.В. «Об исполнении районного бюджета за 1 полугодие 2012 года» по доходам в сумме 59223,1 тыс.руб., по расходам в сумме 56513,2 тыс.руб. принять к сведению.

Глава 

муниципального образования

«Глинковский район» 

Смоленской области

М.З. Калмыков
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к Отчету об исполнении районного бюджета 

муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области за 1 полугодие 2012 года
Основные параметры районного бюджета за 1 полугодие 2012 года исполнены по общему объему доходов в сумме 59223,1 тыс.рублей, по общему объему расходов в сумме 56513,2 тыс. рублей.

Доходы районного бюджета

Доходы районного бюджета на 2012 год утверждены в объеме 113021,6 тыс. рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие 2012 год составило 59223,1 тыс. рублей или 52,4% к годовым назначениям.

Налоговые и неналоговые доходы за период 1 полугодия 2012 года исполнены в сумме 3856,2 тыс. рублей или 46,5% к годовым назначениям. В структуре налоговых и неналоговых доходов основную долю занимают налоговые доходы, а именно 7141,6 тыс. рублей. Налоговые доходы за 1 полугодие 2012 года исполнены в сумме 3413,0 тыс. рублей, что составило 47,8% к годовым назначениям. В структуре налоговых доходов основную долю занимает налог на доходы физических лиц (78,6%) поступление налога за 1 полугодие 2012 года составило 2732,1 тыс. рублей (48,7%) по сравнению с соответствующим периодом 2011 года поступление увеличилось на 184,1 тыс. рублей. Рост поступлений в бюджет налога на доходы физических лиц обусловлен повышением заработной платы работникам бюджетной сферы.

Удельный вес единого налога на вмененный доход в объеме налоговых доходов районного бюджета составляет 17,4%. Данный налог за период 1 полугодия 2012 года исполнен в сумме 595,0 тыс. рублей, что составляет 47,8% к годовым назначениям. По сравнению с аналогичным периодом 2011 года (570,7 тыс. руб.) поступление увеличилось на 54,3 тыс. рублей. Причиной роста поступления данного налога является увеличение количества торговых точек. 

Удельный вес единого сельскохозяйственного налога в объеме налоговых доходов районного бюджета составляет 1,2%. Данный налог за период 1 полугодия 2012 года исполнен в сумме 11,1 тыс. рублей, что составляет 12,8% к годовым назначениям. По сравнению с аналогичным периодом 2011 года (75,7 т.р.) поступление уменьшилось на 64,6 тыс. рублей. Уменьшение вызвано сокращением количества плательщиков данного налога.

 Поступлений налога на добычу полезных ископаемых в 1 полугодие 2012 года - нет. Плательщиком данного налога на территории муниципального образования является одно предприятие и на 01.01.2012 года организация имеет переплату по налогу.

Государственная пошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями (за исключением госпошлины рассматриваемым Верховным Судом РФ) в доход районного бюджета поступает по нормативу 100 процентов. За период 1 полугодия 2012 года данный вид дохода исполнен в сумме 74,8 тыс. рублей (48,5%), за аналогичный период прошлого года(79,6), данный вид дохода, уменьшился на 4,8 тыс. руб. 

 Неналоговые доходы за период 1 полугодия 2012 года исполнены в сумме 443,2 тыс. рублей, или 38,2% к годовым назначениям. 

 Доходы от использования имущества поступили в сумме 207,1 тыс. рублей, что составило 31,6% к годовым назначениям. 

Из них:

- доходы, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков, определены в размере 2012 год в сумме 308,7 тыс. рублей исполнение за 1 полугодие 2012 года составило161,8 тыс. рублей или 52,4%;

- доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления муниципальных районов и созданных ими учреждений (за исключением имущества областных автономных учреждений) определены на 2012 год в сумме 346,1 тыс. рублей исполнение за1 полугодие 2012 года - 45,3 тыс.рублей или 13,1%. 

По сравнению с соответствующим периодом 2011 года данные доходы уменьшились на 285,1 тыс. рублей. Уменьшение обусловлено расторжением договоров аренды с «Ростелеком». 

Плата за негативное воздействие на окружающую среду составило за 1 полугодие 2012 года поступила в сумме 55,9 тыс. рублей или 39,5% к годовым назначениям. По сравнению с соответствующим периодом 2011 года (59,2) данные доходы уменьшились на 3,3 тыс. рублей. Уменьшение вызвано сокращением количества проведенных проверок по негативное воздействие на окружающую среду.

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов исполнены в сумме 0,9 тыс. рублей или 5,7 % к годовым назначениям. Основное поступление по данному виду дохода планируется в 3 квартале 2012 года, на данный момент документы по продажи земельных паев находятся в стадии оформления.

В бюджет района по нормативу 100 процентов поступают штрафы, санкции, возмещение ущерба. За период 1 полугодия 2012 года доходы поступили в сумме 179,3 тыс. рублей или 51,6%. 

Безвозмездные перечисления запланированы в сумме 104720,9 тыс. рублей, из них за счет средств поступающих из областного бюджета в сумме 104602,6 тыс. рублей.

Исполнено безвозмездных перечислений за период 1 полугодия 2012 года 55367,0 тыс. рублей из них за счет средств поступающих из областного бюджета в сумме 55348 тыс. рублей.

Дотация бюджетам муниципальных районов на выравнивание бюджетной обеспеченности запланирована в сумме 50331,3 т. р. исполнение составило 25165,8 т.р. или 50,0 %.; 

Субсидия бюджетам муниципальных образований запланирована в сумме 11722,1 т. р. исполнение составило 5884,8 т.р. или 50,2%; в т.ч.:

- прочие субсидии бюджетам муниципальных районов исполнены в сумме 5884,8 тыс.рублей, 

а именно:

- субсидия бюджетам муниципальных районов по выравниванию уровня бюджетной обеспеченности поселений, входящих в состав муниципальных районов за счет средств бюджетов данных муниципальных образований в сумме 4827,6 т.р.;

- субсидия бюджетам муниципальных районов на финансирование расходов, связанных с изданием районных газет в сумме 89,0 т.р.; 

- субсидия бюджетам муниципальных районов на финансирование расходов муниципальных образовательных учреждений, связанных с организацией питания обучающихся в сумме 570,5 тыс. рублей;

- субсидия бюджетам муниципальных районов на организацию отдыха детей в лагерях дневного пребывания в каникулярное время в сумме 397,7 тыс. рублей.

Субвенции бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований запланированы в сумме 42258,1 тыс. рублей исполнение составило 24018,2 тыс.рублей или 56,8%; в т.ч.

- субвенции на осуществление полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния исполнены в сумме 431,0 т.р. или 74,0%;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство исполнены в сумме 215,7 т.р. или 55,8%;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации исполнены в сумме 23371,5 т.р. или 55,9%;

в т.ч.

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление полномочий органов государственной власти по расчету и предоставлению дотаций поселениям в сумме 151,2 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на реализацию государственных полномочий в сфере поддержки сельскохозяйственного производства в сумме 615,7 тыс.рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на реализацию государственных полномочий по обеспечению мер социальной поддержки педработникам в сумме 832,2 тыс. рублей; 

- субвенции бюджетам муниципальных районов по вопросам организации и деятельности административных комиссий в сумме 128,1 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по назначению и выплате ежемесячных денежных средств на содержание ребенка, находящегося под опекой ( попечительством) в сумме 587,7 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по назначению и выплате ежемесячной денежной компенсации на проезд детей, оставшихся без попечения родителей в сумме 27,9 тыс. рублей; 

- субвенции бюджетам муниципальных районов основных общеобразовательных программ в сумме 19875,1 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в сумме 287,9 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в Сумме 110,1 тыс. руб.; 

- субвенции бюджетам муниципальных образований на содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а также на оплату труда приемному родителю исполнены в сумме 197,7 т.р. 

- субвенции бюджетам муниципальных районов на выплату компенсаций части родительской платы за содержание ребенка в муниципальных образовательных учреждениях в сумме - 96,1 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по выплате ежемесячных денежных средств на содержание ребенка, переданного на воспитание в приемную семью в сумме - 461,7 тыс. рублей;

Иные межбюджетные трансферты запланированы в сумме 485,3 тыс. рублей исполнение составило за 1 полугодие 2012 года – 374,0 тыс. рублей или 77,1%,

в т.ч.

- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями запланированы в сумме 118,3 тыс. руб. исполнение составило19,0 тыс. рублей:

- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов, запланированы в сумме 355,0 тыс. руб. исполнение составило 100%;

- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов на комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований, запланированы в сумме 12,0 тыс. руб. поступлений по данному виду доходов составило за 1 полугодие 2012 года – нет.

Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет составило -75,8 тыс. рублей. 

Предельный размер дефицита.

Предельный размер дефицита районного бюджета предлагается к утверждению в 2012 году в сумме 1030,1 тыс. рублей, что составляет 12,4 процента от утвержденного общего годового объема доходов районного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений.

Основными источниками финансирования дефицита районного бюджета являются остатки денежных средств районного бюджета.

Расходы районного бюджета

Расходы районного бюджета на 2012 год утверждены в объеме 114051,7 тыс. рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие 2012 года составило 56513,2 тыс. рублей или 49,6 % к годовым назначениям.

Раздел 01 «Общегосударственные вопросы»

По разделу 01 «Общегосударственные вопросы» отражаются расходы на функционирование высшего должностного лица Глинковского района, функционирование законодательных (представительных) органов местного самоуправления, функционирование высших органов исполнительной власти местных администраций, объем резервного фонда.

Объем расходов по разделу 01 «Общегосударственные вопросы» на обеспечение руководства и управления в сфере установленных функций, выполняемых органами государственной власти и органов местного самоуправления, предусмотрен в сумме 17817,3 тыс. рублей, исполнение за 1 полугодие 2012 года составило 7517,7 тыс. рублей или 42,2% к годовым назначениям. 

По подразделу 02 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования» предусмотрены расходы на содержание Главы администрации муниципального образования «Глинковский район» в сумме 1050,7 тыс. рублей, фактические расходы за 1 полугодие 2012 года составили 444,9 тыс. рублей, или 42,3 % к плану. 

По подразделу 03 «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований» отражены расходы на содержание председателя Совета депутатов, членов и аппарата законодательных органов местного самоуправления в сумме 924,2 тыс. рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие 2012 года составляет 523,4 тыс. рублей, или 56,6 % к годовому плану.

По подразделу 04 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» объем расходов на обеспечение деятельности аппарата Администрации муниципального образования «Глинковский район» составляет 8630,4 тыс. рублей, фактические расходы исполнены за 1 полугодие 2012 года в сумме 3516,5 тыс. рублей или 40,7 % к плановому назначению.

По подразделу 05 «Судебная система» предусмотрены расходы на осуществление государственных полномочий по составлению списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в РФ в сумме 5,4 тыс. рублей, расходов за отчетный период не было.

По подразделу 06 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового надзора» учтены расходы на содержание контрольного органа Глинковского районного Совета депутатов и финансового управления Администрации муниципального образования «Глинковский район» в сумме 3449,4 тыс. рублей. Кассовое исполнение за 1 полугодие 2012 года составило 1542,7 тыс. рублей или 44,7 % к плану. 

Подраздел 11 «Резервный фонд» включает объем средств в сумме 794,8 тыс. рублей, исполнение за 1 полугодие 2012 года составило 407,1тыс. рублей(использование резервного фонда отражено по соответствующим разделам бюджетной классификации).

По подразделу 13 «Другие общегосударственные вопросы» предусмотрены:

- целевые средства на реализацию федеральных полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния в сумме 582,1 тыс.рублей, кассовое исполнение за 1 полугодие составило 235,1 тыс.рублей или 40,4 % к плану;

- средства на реализацию ведомственной целевой программы «Организация автотранспортного обслуживания органов местного самоуправления муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области» на 2012-2014г.г. сумме 2787,3 тыс. рублей. Объем финансирования мероприятий программы за 1 полугодие составил 1255,0 тыс.рублей или 45 % к годовым назначениям.

Раздел 02 «Национальная оборона»

На реализацию областной программы «Совершенствование мобилизационной подготовки в Смоленской области» на 2011-2013г.г.на приобретение программного обеспечения по бронированию граждан выделено 0,2 тыс.рублей. Фактических расходов не было. 

Раздел 04 «Национальная экономика»

Отражаемые по указанному разделу расходы на обеспечение деятельности отраслей экономики запланированы в 2012 году в объеме 1870,1 тыс. рублей, фактическое исполнение за отчетный период 2012 года составило 499,7 тыс. рублей или 26,7 % к плану.

По подразделу 05 «Сельское хозяйство и рыболовство» предусмотрены расходы на содержание отдела сельского хозяйства в сумме 1420,6 тыс. рублей, кассовое исполнение за 1 полугодие 2012 года – 499,7 тыс.рублей, или 35,2 % к плановым назначениям. 

По подразделу 06 «Водные ресурсы» для проведения проектно-изыскательских работ гидротехнических сооружений реки «Починковская» пруд «средний» д.Ново-Яковлевичи выделено 409,5 тыс.руб., в т.ч. за счет средств областного бюджета 368,5 тыс.рублей, за счет средств районного бюджета 41,0 тыс.рублей. Фактических расходов не было. 

По подразделу 12 «Другие вопросы в области национальной экономики» отражены средства в сумме 40,0 тыс. рублей на реализацию районной целевой программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Глинковский район» на 2012 год», фактического исполнения за 1 полугодие 2012 года не было, так как проведение мероприятий запланировано на 3 квартал 2012 года. 

Раздел 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство»

По разделу 05 предусмотрены расходы в сумме 95,6 тыс.рублей, исполнены в сумме 70,3 тыс.рублей или 73,5 % к годовым назначениям.

По подразделу 02 «Коммунальное хозяйство» предусмотрены расходы в сумме 95,6 тыс.рублей, в том числе: 

- 70,3 тыс.рублей выделено Доброминскому сельскому поселению на замену глубинного артезианского насоса, исполнение 100%;

- 25,3 тыс.рублей переданы по соглашению сельскими поселениями на районный уровень для капитального ремонта и строительства шахтных колодцев. Исполнения не было.

Раздел 07 «Образование»

Общий объем расходов по данному разделу определен в сумме 62391,6 тыс. рублей, фактические расходы за отчетный квартал 2012 года составили 32470,8 тыс. рублей, что составляет 52 % к годовым назначениям.

В разделе предусмотрены расходы на обеспечение деятельности образовательных учреждений, предоставляющих образовательные услуги населению, расходы, связанные с руководством и управлением в сфере образования.

По подразделу 01 «Дошкольное образование» утверждены средства в сумме 7968,9 тыс.рублей на финансирование деятельности детских дошкольных учреждений. Кассовое исполнение за 1 полугодие 2012 года составило 3592,2 тыс. рублей, или 45,1 % к плановым назначениям.

На реализацию ведомственной целевой программы «Организация предоставления дошкольного образования в муниципальных образовательных учреждениях муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области на 2012-2014 годы» запланировано 7871,2 тыс.рублей, фактическое исполнение за отчетный период 3515,5 тыс.рублей или 44,7 % к плану.

На реализацию ведомственной целевой программы «Содействие занятости населения Глинковского района» на 2012 год по данному подразделу выделено 34,0 тыс.рублей. Фактические расходы за отчетный период составили 13,0 тыс.рублей или 38,3 % к плану.

На исполнение наказов избирателей было выделено 60,0 тыс.рублей. Кассовое исполнение 100%.

По подразделу 02 «Общее образование» утверждены расходы в объеме 49390,7 тыс.рублей. Фактические расходы за 1 полугодие 2012 года составили 26763,4 тыс.рублей или 54,2 % к плану. 

На реализацию ведомственной целевой программы «Организация предоставления начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования в муниципальных образовательных учреждениях муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области на 2012-2014 годы» выделено 7961,2 тыс.рублей, кассовое исполнение за 1 полугодие 2012 года 4141,3 тыс.рублей или 52 % к плану.

На реализацию ведомственной целевой программы «Организация предоставления дополнительного образования в муниципальных образовательных учреждениях дополнительного образования муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области на 2012-2014 годы» выделено 3994,6 тыс.рублей, кассовое исполнение 1783,8 тыс.рублей или 44,7 % к плану.

На подпрограмму «Развитие дополнительного образования детей в сфере культуры и искусства в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2011-2012гг» выделено 1163,5 тыс.рублей, фактический расход составил 666,0 тыс.рублей или 57,2% к плану. 

В 2012 году в рамках приоритетного национального проекта «Образование» продолжается финансирование выплат вознаграждения за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных учреждений. На 2012 год запланировано 386,7 тыс.рублей. Фактические расходы за 2012 год составили 215,6 тыс.рублей или 55,7% к плану.

Для реализации основных общеобразовательных программ в муниципальных образовательных учреждениях, расположенных в сельской местности, в части финансирования расходов на оплату труда работников данных учреждений, расходов на учебники и учебные пособия, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды (за исключением расходов на содержание зданий и коммунальных расходов) были предусмотрены расходы в сумме 33747,8 тыс.рублей. Кассовое исполнение за 1 полугодие 2012 года 18696,2 тыс. рублей или 55,4 % к плану.

На реализацию мероприятий по данному подразделу по долгосрочной комплексной районной программе «Детство» выделено 14,0 тыс. рублей, исполнение составило 100% к плану.

На реализацию ведомственной целевой программы «Содействие занятости населения Глинковского района» выделено 85,0 тыс.рублей. Фактические расходы составили 60,0тыс.рублей или 70,6% к плану.

На исполнение наказов избирателей было выделено 235,0тыс.рублей. Кассовое исполнение 100%.

По подразделу 07 «Молодёжная политика и оздоровление детей» предусмотрены расходы в объёме 722,9 тыс.рублей. Фактическое исполнение 606,5 тыс.рублей или 83,9% к плану.

На организационно-воспитательную работу с молодёжью по целевой программе «Молодежь Глинковского района на 2012 год» расходы определены в объёме 105,0 тыс.рублей. Кассовое исполнение составило 91,4 тыс.рублей или 87% к плану.

На реализацию комплексной программы по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью по данному подразделу запланировано 25,0 тыс.рублей. Фактические расходы за отчетный период составили 15,0 тыс.рублей или 60% к плану.

По долгосрочной комплексной районной программе «Детство» утверждено 45,0 тыс.рублей, исполнения за отчетный период составило 26,0тыс.рублей или 57,8%.

На реализацию долгосрочной муниципальной целевой программы «Героико-патриотическое воспитание молодежи в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2012 год выделено 90,6 тыс. рублей. Исполнение за отчетный период 39,8 тыс.рублей или 43,9% к плану.

На отдых детей в каникулярное время в лагерях дневного пребывания выделено 434,4 тыс.рублей. Кассовое исполнение составило 434,4 тыс.рублей или 100%.

На расходы, связанные с организацией отдыха детей в загородных лагерях в каникулярное время выделено 22,9 тыс.рублей, кассового исполнения не было.

По подразделу 09 «Другие вопросы в области образования» определены ассигнования в объеме 4309,1 тыс. рублей, фактические расходы за 1 полугодие составили 1508,6 тыс.рублей или 35% к плану.

На исполнение расходного обязательства по содержанию аппарата отдела по образованию запланировано 1060,9 тыс. рублей, исполнено 539,1 тыс.рублей или 50,8 % к годовым назначениям.

Средства для обеспечения расходных обязательств муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, возникших при выполнении полномочий субъектов РФ составили 702,3 тыс.рублей, в том числе на обеспечение деятельности по опеке и попечительству – 465,5 тыс.рублей, по обеспечению деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав - 236,8 тыс.рублей. Фактические расходы за отчетный период – 227,3 тыс. рублей или 32,3% к плановым показателям.

На реализацию районных целевых программ по данному разделу на 2012 год запланированы средства в сумме 104,0 тыс.рублей. Объемы финансирования по районным целевым программам предусмотрены в соответствии с паспортами программ, в том числе:

- на реализацию мероприятий по долгосрочной комплексной районной программе «Детство» - 28,0 тыс. рублей, фактические расходы за отчетный квартал 17,0 тыс.рублей или 60,7% к плану;

- целевая программа «Комплексные меры по противодействию незаконному обороту наркотиков в м/о «Глинковский район»» - 10,0 тыс. рублей, фактические расходы 8,0 тыс. рублей или 80% к плану. 

- комплексная программа «Обеспечение безопасности дорожного движения на территории муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области»- 50,0 тыс.рублей. Кассового исполнения не было.

- комплексная программа профилактики правонарушений в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области -16,0 тыс. рублей. Исполнение 15,0 тыс.рублей или 93,8% к плану. 

На реализацию ведомственной целевой программы «Организация деятельности муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений» выделено 1657,5 тыс.рублей, исполнение за полугодие 689,9 тыс.рублей или 41,6% к плану.

Раздел 08 «Культура и кинематография»

Расходы по указанному разделу на 2012 год определены в сумме 13769,3 тыс. рублей. Фактическое исполнение за отчетный период составило 6805,3 тыс. рублей или 49,4% к годовым назначениям.

Расходы по подразделу 01 «Культура» предусмотрены в сумме 13186,4 тыс. рублей на финансирование музеев, библиотек, домов культуры и других учреждений культуры, обеспечивающих сохранение, изучение и рациональное использование историко-культурного наследия. Фактическое исполнение за отчетный период составило 6549,6 тыс. рублей, или 49,6% к годовым назначениям.

На реализацию долгосрочной муниципальной целевой программы «Развитие культуры в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2011-2012гг» запланировано 12912,8 тыс.рублей, фактический расход за отчетный период составил 6414,9 тыс.рублей или 49,7% к плану, в т.ч.

- по подпрограмме «Культурно-досуговая деятельность и народное творчество в м/о «Глинковский район» запланировано-9097,5 тыс.рублей, фактический расход -4406,4 тыс.рублей или 48,4% к плану;

- по подпрограмме развития МУК «Глинковская межпоселенческая центральная библиотека» -3282,5 тыс.рублей, фактический расход за 1 полугодие - 1721,6 тыс.рублей или 52,4% к плану;

- по подпрограмме «Развитие музейного дела в м/о «Глинковский район» - 532,8 тыс.рублей, кассовое исполнение – 286,9 тыс.рублей или 53,8% к плану.

На реализацию ведомственной целевой программы «Содействие занятости населения Глинковского района» на 2012 год выделено 34,4 тыс.рублей. Фактическое исполнение 7,0 тыс.рублей или 20,3% к плану.

В 2012 году запланировано 12,0 тыс.рублей на комплектование книжных фондов библиотек муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области. Фактических расходов за отчетный период не было. Комплектование книжных фондов запланировано на 3 квартал. 

На реализацию районных целевых программ по данному подразделу на 2012 год запланированы средства в сумме 34,0 тыс. рублей, в том числе:

- на реализацию мероприятий по долгосрочной комплексной районной программе «Детство» - 26,0 тыс.рублей, исполнение 11,0тыс.рублей или 42,3% к плану.

 -целевая программа «Комплексные меры по противодействию незаконному обороту наркотиков в м/о «Глинковский район»» - 5,0 тыс.рублей, исполнение 2,0 тыс.рублей или 40% к плану.

- комплексная программа профилактики правонарушений в м/о «Глинковский район» Смоленской области - 3,0 тыс.рублей, исполнение 1,7 тыс.рублей или 56,6% к плану.

На исполнение наказов избирателей было выделено 60,0 тыс.рублей. Кассовое исполнение 100%.

По подразделу 04 «Другие вопросы в области культуры, кинематографии» на руководство и управление в сфере культуры запланировано 582,9 тыс.рублей, кассовое исполнение за 1 полугодие составило 255,7 тыс.рублей или 43,8% к плану. 
Раздел 10 «Социальная политика»

Расходы по данному разделу определены в размере 6032,1 тыс. рублей. В данном разделе предусмотрены расходы по пенсионному обеспечению, по социальной поддержке граждан, льготы по оплате жилищно-коммунальных услуг работникам, проживающим в сельской местности, выплата пособия детям-сиротам. Исполнение составило 2983,5 тыс.рублей или 49,4% к годовым назначениям.

По подразделу 01 «Пенсионное обеспечение» расходы районного бюджета на дополнительное пенсионное обеспечение определены в сумме 500,0 тыс.рублей, фактические расходы за отчетный период составили 341,2 тыс.рублей или 68,2% к плану.

По подразделу 03 «Социальное обеспечение населения» расходы бюджета определены в сумме 2295,4 тыс. рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие составляют 1300,2 тыс. рублей или 56,6% к плану :

- предоставление мер социальной поддержки по областному закону 29-З « О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области государственными полномочиями по представлению мер социальной поддержки по обеспечению бесплатной жилой площадью с отоплением и освещением в сельской местности, педагогических работников образовательных учреждений» - 1553,0 тыс. рублей. Фактические расходы за отчетный период составили 818,7 тыс.рублей или 52,7 % плановых назначений. Оплата льгот педработникам производится по факту предъявления документов;

- по фонду всеобщего обязательного обучения – 32,8 тыс. рублей, исполнения не было; 

- ежемесячная денежная компенсация на проезд детей – сирот – 84,9 тыс. рублей, фактическое исполнение 27,9 тыс.рублей или 32,9% к плану; 

- по районной целевой программе «Улучшение условий и охраны труда в м/о «Глинковский район» расходы, связанные с организацией охраны труда -55,0 тыс. рублей, фактических расходов не было, мероприятия запланированы на 3 квартал 2012 года ; 

- по целевой программе «Обеспечение жильем молодых семей»- 569,7 тыс. рублей, в т.ч. из средств областного бюджета выделено 388,8 тыс. рублей, из средств местного бюджета- 180,9 тыс.рублей. Фактические расходы за полугодие составили 453,6 т.рублей или 79,6% к плану. 

По подразделу 04 «Охрана семьи и детства» расходы районного бюджета на компенсацию части родительской платы за содержание ребенка в учреждениях дошкольного образования, на социальную поддержку сирот и детей, оставшихся без попечения родителей определены в сумме 3236,7 тыс. рублей. Фактические расходы исполнены за отчетный период в сумме 1342,0 тыс. рублей или 41,5% к плану, в том числе:

- компенсация части родительской платы за содержание ребенка в учреждениях дошкольного образования – 233,4 тыс.рублей. Кассовые расходы составили 95,4 тыс.рублей или 40,9% к плану;

- выплаты приемной семье на содержание подопечных детей – 818,7 тыс.рублей, кассовое исполнение 461,7 тыс.рублей или 56,4% к плану;

- вознаграждение приемного родителя – 472,6 тыс.рублей, кассовое исполнение 197,2 тыс.рублей или 41,7% к плану;

- выплаты семьям опекунов на содержание подопечных детей – 1712,0 тыс.рублей, кассовое исполнение 587,7 тыс.рублей или 34,3% к плану.

Раздел 11 «Физическая культура и спорт»

На осуществление функций в сфере физической культуры и спорта предусматривается объем расходов в размере 195,0 тыс.рублей, в том числе средства, переданные для развития физкультуры и спорта по соглашению Глинковским сельским поселением на районный уровень в сумме 50,0 тыс.рублей. Фактическое исполнение за 1 полугодие составило 129,2 тыс.рублей или 66,3% к плану.

Раздел 12 «Средства массовой информации»

По подразделу 02 «Периодическая печать и издательства» предусматриваются средства субсидии на 2012 год в сумме 1277,5 тыс. рублей. Расходы, связанные с изданием районной газеты «Глинковский вестник» исполнены за отчетный период в сумме 671,9 тыс.рублей или 52,6% к годовому плану.

Раздел 13 «Обслуживание государственного и муниципального долга»

По подразделу 01 «Обслуживание внутреннего государственного и муниципального долга» были запланированы расходы в сумме 180,2 тыс.рублей. Фактического исполнения по данному разделу не было.

Раздел 14 «Межбюджетные трансферты бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований общего характера»

Расходы по данному разделу были определены в размере 10422,8 тыс. рублей в виде дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности из районного фонда финансовой поддержки поселений и иных межбюджетных трансфертов. Кассовое исполнение за отчетный период составило 5364,8 тыс. рублей или 51,5% к годовым назначениям.

Справочно: Численность муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений на 01.07.2012г. составила 393 человек. Фактические затраты на их денежное содержание за 1 полугодие 2012 года – 36348,9 тыс.рублей.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ БОЛТУТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №26 от 24 августа 2012г.

Об исполнении бюджета Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области за 6 месяцев 2012 года
Рассмотрев отчет старшего менеджера Администрации Болтутинского сельского поселения Гореловой Т.В. «Об исполнении бюджета Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области за 6 месяцев 2012года», утвержденный распоряжением Главы муниципального образования Болтутинского сельского поселения от 24августа 2012 года №42 «Об утверждении исполнения бюджета Болтутинского сельского поселения за 6 месяцев 2012 года», Совет депутатов Болтутинского сельского поселения РЕШИЛ:

Отчет старшего менеджера Администрации Болтутинского сельского поселения Гореловой Т.В. «Об исполнении бюджета Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области за 6 месяцев 2012 года» по доходам в сумме –1891353,01 рублей и по расходам в сумме – 1077853,94 рублей принять к сведению.

Глава муниципального образования

Болтутинского сельского поселения

Глинковского района Смоленской области 

О.П. Антипова
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к Отчету об исполнении бюджета Болтутинского сельского поселения 

за 6 месяцев 2012года
Основные параметры бюджета Болтутинского сельского поселения на 2012год определены по общему объему доходов в сумме 2 310 560,00 рублей, по общему объему расходов в сумме 2310 560,00 рублей.
Доходы бюджета Болтутинского сельского поселения

Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения за 6 месяцев 2012 года исполнены в сумме 200598,01 рублей или 30,4% к годовым назначениям. В структуре собственных доходов основную долю занимают налоговые доходы. Налоговые доходы поступили в сумме 177619,23 рублей, что составляет 30,0% к плану 2012 года. 

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности поступили в сумме 17253,84 рублей, что составило 31,5% к плану 2012года. Доходы от оказания платных услуг (работ), получателями средств бюджетов поселений поступили в сумме 5724,94рублей, что составило 44,5% к плану 2012года. 

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ, в 2012 году предусмотрены в объеме 1651420,00 рублей. Поступило безвозмездных перечислений за 6 месяцев 2012 года в сумме 1690755,00рублей, в том числе

1. Дотации от других бюджетов бюджетной системы РФ.

- дотации бюджетам поселений на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности в сумме 783360,00 рублей, что составляет 50,0% к плану 2012 года

2. Дотации бюджетам поселений на поддержку мер по обеспеченности сбалансированности бюджетов.

- дотации бюджетам поселений на поддержку мер по обеспеченности сбалансированности бюджетов выравнивание уровня бюджетной обеспеченности за 6 месяцев не поступало

3. Прочие субсидии бюджетам поселений

- прочие субсидии бюджетам поселений поступили в сумме 889545,00 рублей.

4. Субвенции бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований.

- субвенции бюджету поселения на осуществление полномочий по первичному воинскому учёту на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 22850 рублей, что составляет 50% к плану 2012 года.

5. Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов поселении.

- возврат остатков субсидий ,имеющих целевое назначение ,прошлых лет в сумме 5000,00 рублей

Расходы бюджета

Расходы бюджета на 2012год предусмотрены в объеме 2 310 560,00 рублей.

Раздел 01 «Общегосударственные вопросы»

По разделу 01 «Общегосударственные вопросы» отражаются расходы на функционирование высшего должностного лица Болтутинского сельского поселения, органов местного самоуправления, функционирование высших органов исполнительной власти местных администраций, объем резервного фонда, и расходы по обслуживанию внутренних долговых обязательств.

Объем расходов по разделу 01 «Общегосударственные вопросы» на обеспечение руководства и управления в сфере установленных функций, выполняемых органами государственной власти и управления, предусмотрен в сумме 1441747,00 рублей, исполнение за 6 месяцев 2012 года составило 682658,91рублей, или 47,4 % к годовым назначениям. 

 По подразделу 02 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и органа местного самоуправления» предусмотрены расходы на содержание Главы Болтутинского сельского поселения в сумме 309728,00 рублей, фактические расходы за 6 месяцев 2012года составил 93563,28 рублей, или 72,8% к годовому плану. 

По подразделу 03 «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и местного самоуправления» предусмотрены расходы на содержание депутатов Совета Болтутинского сельского поселения в сумме 38735,00 рублей, фактические расходы за 6 месяцев 2012года составил 18756,36 рублей, или 48,4% к годовому плану. 

По подразделу 04 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» объем расходов на обеспечение деятельности Аппарата администрации Болтутинского сельского поселения составляет 1042784,00 рублей, фактические расходы исполнены за 6 месяцев 2012 года в сумме 437875,63 рублей, или 42,0 % к годовому назначению.

По подразделу 06 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного надзора)» объем расходов на 2012год администрации Болтутинского сельского поселения составляет 500,00 рублей, фактические расходы за 6 месяцев 2012 года составляют 500,00рублей , или 100,0% к годовому назначению .

Подраздел 11 «Резервный фонд» включает объем средств, в сумме 50000,00  рублей. Фактических расходов за 6 месяцев 2012года не производилось.

Раздел 02 «Национальная оборона»
По подразделу 03 «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» объем расходов на обеспечение осуществление полномочий по первичному воинскому учёту на территориях, где отсутствуют воинские комиссариаты, составляет 45700,00рублей, фактических расходов за 6 месяцев 2012 года составляют 12199,22рублей, или 26,7% к годовому назначению

Раздел 04 «Национальная экономика»
Подраздел 12 «Другие вопросы в области национальной экономики» включает в себя объем расходов на разработку генеральных правил землепользования и застройки сельских поселений Смоленской области в сумме 39000,00рублей, обеспечение мероприятий для развития субъектов малого и среднего предпринимательств составляет 2000,00 рублей, фактических расходов за 6 месяцев 2012года не производилось.

Раздел 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство»
По данному разделу отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности жилищно-коммунальной отрасли поселения, он сформирован в сумме 744556,00 рублей, фактические расходы исполнены за 6 месяцев 2012 года в сумме 361341,65 рублей, или 48,5% к годовому назначению.

По подразделу 02 «Коммунальное хозяйство» Предусмотрены расходы, связанные с вопросами коммунального развития и предоставлением коммунальных услуг в сумме 369860,00рублей, фактические расходы за 6 месяцев 2012 года составили 193649,72( корректировка проектной документации газопровода д.Ханино-98000,00; техническое обслуживание газопровода-34172,82; обслуживание водонапорной башни д.Ханино-3351,90;софинансирование строительства газопровода д.Ново-Ханино,Старо-Ханино-58125,00 рублей)

По подразделу 03 «Благоустройство» Предусмотрены расходы, связанные с вопросами благоустройства 374696,00 рублей. Фактические расходы за 6 месяцев 2012года составили 167691,93 рублей или 44,8 % к годовому назначению в т.ч. (уличное освящение-88986,07; чистка дороги-21000,00; содержание мест захоронения д.Болтутино-33617,95; санитарное исследование воды-9087,91,чистка колодцев-15000,00; )

Раздел 10 «Социальная политика»

По подразделу 01 «Пенсионное обеспечение» включает объем средств, в сумме 35557,00 рублей фактические расходы исполнены за 6 месяцев 2012 года в сумме 20184,16 рублей, или 56,8 % к годовому назначению.

Раздел 11 «Физическая культура и спорт»

По подразделу 01 «Физическая культура» включает объем средств, в сумме 2000,00рублей фактические расходы исполнены за 6 месяцев 2012года сумме 1500,00 рублей, или 75,0 % к годовому назначению.

Справочно: Численность муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципального учреждения за 6 месяцев 2012года составила 5 человек. Фактические затраты на их денежное содержание на 01.07.2012года составили 541009,65рублей.

Старший менеджер Горелова Т.В.
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ БОЛТУТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №25 от 24 августа 2012 года 

О внесении изменений в решение «О бюджете Болтутинского сельского поселения на 2012год

и на плановый период 2013 и 2014годов»
Рассмотрев представленные Администрацией муниципального образования Болтутинского сельского поселения изменения в решение Совета депутатов Болтутинского сельского поселения №45 от 15.12.2011года «О бюджете Болтутинского сельского поселения на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» (в редакции решений №23 от 18 июля 2012года, №10 от 30 марта 2012года), Совет депутатов Болтутинского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета депутатов Болтутинского сельского поселения №45 от 15.12.2011года «О бюджете Болтутинского сельского поселения на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов», (в редакции решений №23 от 18 июля 2012года, №10 от 30 марта 2012года) следующие изменения:

1) пункт 1 изложить в следующей редакции «1.Утвердить основные характеристики бюджета Болтутинского сельского поселения (далее бюджета поселения) на 2012год: 1) общий объём доходов бюджета поселения в сумме 5 758916 рублей; 2) общий объём расходов бюджета поселения в сумме 5 763916 рублей;3)Дефицит бюджета поселения в сумме 5000 рублей, что составляет 0,8% от утвержденного общего годового объема доходов бюджета поселения, за исключением безвозмездных поступлений согласно приложению 1.1 к настоящему решению»

2) в пункте 8 слова «4 179 629 рублей» заменить словами «4 571 385 рублей»

3) пункт 12 дополнить подпункт 3 изложить в следующей редакции:

«Учесть в бюджете Болтутинского сельского поселения объем бюджетных ассигнований на финансирование инвестиционных мероприятий на 2012 год в сумме 3 596665 рублей, в том числе средства Федерального бюджета 221760 рублей, средства областного бюджета в сумме 3 060 800 рублей и средства местного бюджета в сумме 314105 рублей »

5) приложение №1,1 изложить в следующей редакции (приложение прилагается) 

6) приложение №5 изложить в следующей редакции (приложение прилагается) 

7) приложение №7 изложить в следующей редакции (приложение прилагается)

9) приложение №9 изложить в следующей редакции (приложение прилагается)

10) приложение №13 изложить в следующей редакции (приложение прилагается)

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.

Глава муниципального образования

Болтутинского сельского поселения

Глинковского района

 Смоленской области 

О.П. Антипова
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к решению №25 от 24 августа 2012г.

«О бюджете Болтутинского сельского поселения на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов»
Решение «О бюджете Болтутинского сельского поселения на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» (далее решение о бюджете) подготовлено в соответствии с требованиями, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Статьей 184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации установлены общие требования к структуре и содержанию проекта решения о бюджете. Частью 1 данной статьи определено, что в решении о бюджете должны содержаться основные характеристики бюджета, к которым относятся общий объем доходов бюджета, общий объем расходов бюджета, дефицит (профицит) бюджета. Все вышеперечисленные параметры бюджета поселения установлены в пункте 1 решения о бюджете в следующих объемах:

(рублей)
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Формирование доходной части бюджета поселения на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов

Поступление налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения в 2012 году прогнозируется в сумме 659140,00 рублей, что на 181550,00 рублей или на 38,0 процента больше против оценки 2011 года (477590,00 рублей). 

В составе доходов бюджета поселения налоговые доходы прогнозируются в сумме 582280,00 рублей, неналоговые доходы – 76860,00 рублей.

Прогноз 2012 года по налоговым доходам в сумме 582280,00 рублей против оценки 2011 года (445340,00 рублей) увеличился на 136940,00 рублей или на 30,7 процента. 

Прогноз 2012 года по неналоговым доходам (76860,00 рублей) увеличивается против оценки 2011 года (32250,00 рублей) на 44610,00 рублей или на 138,3 процента.

Поступление налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения в 2013 году прогнозируется в сумме 700590,00 рублей, что на 54310,00 рублей или на 8,4 процента больше суммы, планируемой на 2012 год (659140,00 рублей). 

В составе доходов бюджета поселения налоговые доходы прогнозируются в 2013 году в сумме 633090,00 рублей, неналоговые доходы – 67500,00 рублей.

Поступление налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения в 2014 году прогнозируется в сумме 759850,00 рублей, что на 59272 рублей или на 8,5 процента больше суммы, планируемой на 2013 год (700590,00 рублей).

Особенности расчетов поступлений платежей в бюджет поселения по отдельным доходным источникам на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов.

Налог на доходы физических лиц.
Расчет поступлений налога на доходы физических лиц в бюджет поселения на 2012 год произведен, исходя из ожидаемого поступления налога на 2011 год (350000,00 рублей), по нормативу 10 процентов и прогнозируемых показателей социально-экономического развития Администрации Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области на 2012 год и на период 2013 и 2014 годов (темп роста фонда оплаты труда по муниципальному образованию).

Поступление налога на доходы физических лиц прогнозируется на 2012 год в сумме 354170 рублей.

Доля налога на доходы физических лиц в налоговых доходах бюджета поселения составляет 55,9 процента.

Поступление налога на доходы физических лиц прогнозируется на 2013 год в сумме 400560,00 рублей.

Доля налога на доходы физических лиц в налоговых доходах бюджета поселения составляет 50,6 процента.

Поступление налога на доходы физических лиц прогнозируется на 2014 год в сумме 400560,00 рублей.

Доля налога на доходы физических лиц в налоговых доходах бюджета поселения составляет 52,7 процента.

Прирост налога на доходы физических лиц на 2013-2014 годы обеспечивается за счет прогнозируемой динамики роста фонда заработной платы по данным Департамента экономического развития, инвестиций и внешнеэкономической деятельности Смоленской области.

Единый сельскохозяйственный налог.
Поступление налога в бюджет поселения на 2012 год прогнозируется в сумме 4800,00 рублей. 

Удельный вес налога в объеме налоговых доходов бюджета поселения составляет 0,8 процента.

Расчет поступлений единого сельскохозяйственного налога в бюджет поселения на 2012 год произведен, исходя из ожидаемого поступления налога на 2011 год (4778,00 рублей),что на 22,00 рубля или 0,5 про-центов больше.

Поступление единого сельскохозяйственного в бюджет поселения на плановый период 2013-2014 года прогнозируется в сумме 5140,00 и 5600,00 рублей соответственно. 

Налог на имущество физических лиц.

Поступление налога на имущество физических лиц прогнозируется на 2012 год в сумме 5290,00 рублей, что на 2490,00 рублей больше оценки 2011 года(2800,00 рублей).

Поступление налога на имущество физических лиц прогнозируется на 2013 год в сумме 5680,00 рублей, что на 390,00 рублей больше оценки 2012 года(5290,00 рублей).

Поступление налога на имущество физических лиц прогнозируется на 2014 год в сумме 6100,00 рублей, что на 420,00 рублей больше оценки 2013 года(56800,00 рублей).

Земельный налог.
При расчете прогноза поступления земельного налога, учтено изменение налогового законодательства и оценка поступления в 2011 году. Поступление налога в 2012 году определены в сумме 225123,00 рублей, 2013 году в сумме 260000,00 рублей, в 2014 году в сумме 268590,00 рублей.

В доходы бюджета поселения поступает налог по нормативу 100 процентов.

Удельный вес налога в объеме налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения составляет: на 2012 год -38,9 процента, на 2013 год- 37,1 процента, на 2014 год-35,3 процента.

Неналоговые доходы
Неналоговые доходы бюджета поселения прогнозируются на 2012 год в сумме 76860,00 рублей. Прогноз 2012 года по неналоговым доходам против оценки 2011 года (44203,00 рублей) увеличивается на 32657,00 рублей или на 73,9 процента.

Поступление неналоговых доходов в бюджет поселения на 2013 год оценивается в сумме 67500,00 рублей, что на 9360,00 рублей или на 13,8 процента меньше суммы, планируемой на 2012 год (76860,00 рублей).

Поступление неналоговых доходов в бюджет поселения на 2014 год оценивается в сумме 70900,00 рублей, что на 3400,00 рублей или на 5,0 процента больше суммы, планируемой на 2013 год (67500,00 рублей).

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности прогнозируются на 2012 год в сумме 54700,00 рублей. Прогноз 2012 года по указанным доходам против оценки 2011 года (44203,00 рублей) увеличивается на 10497,00,00 рублей или 19,2 процента.

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности прогнозируются на 2013 год в сумме 57700,00 рублей, что на 3000,00 рублей или на 5,5 процента меньше суммы, планируемой на 2012 год (54700,00 рублей).

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности прогнозируются на 2014 год в сумме 60600,00 рублей, что на 2900,00 рублей или на 4,9 процента больше суммы, планируемой на 2013 год (57700,00 рублей).

Из них:

- доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не рассчитана и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключения договоров аренды указанных земельных участков прогнозируются 2012 год в сумме 54700,00 рублей, 2013 год- в сумме 57700,00 рублей, 2014 год- в сумме 60600,00 рублей. 

Доходы от оказания платных услуг (работ).

Доходы от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджетов поселений в 2012 году прогнозируется в сумме 12860,00 рублей. 

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов.

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов в 2012 году прогнозируется в сумме 9300,00 рублей. 

Указанные доходы на 2013 и 2014 годы прогнозируются на каждый год планового периода в сумме 9800,00 рублей и 10300,00 рублей соответственно.

Доля указанных доходов в общей сумме неналоговых доходов составит 0,1 процента.

Безвозмездные перечисления.
Безвозмездные перечисления запланированы на 2012 год в сумме 4708020,00 рублей, и на плановый период 2013 и 2014 годов в сумме 1734100,00 рублей и 1837740,00 рублей соответственно:

Дотация бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности на 2012 год сумме 1566720,00 рублей, 2013 год – 1686600,00 рублей, 2014 год – 1788940,00 рублей.

Дотации бюджетам поселений на поддержку мер по обеспеченности сбалансированности бюджетов на 2012 год в сумме 39000,00 рублей.

Субсидии бюджетам поселений на бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства собственности муниципальных образований на 2012год в сумме 221760,00рублей.

Прочие субсидии бюджетам поселений на строительство газопровода д. Ново-Ханино, Старо-Ханино на 2012год в сумме 3060800,00рублей

Субвенция бюджетам поселений на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на 2012 год сумме 46500,00 рублей, 2013 год – 47500,00 рублей, 2014 год – 48800,00 рублей.

Прочие безвозмездные поступления в бюджеты поселений на 2012год в сумме 169996,00рублей

Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов поселений на 2012год в сумме -5000,00 рублей

Расходы бюджета поселения

Расходы бюджета поселения предлагаются к утверждению на 2012 год в сумме 5763916,00 рублей, на 2013 год в сумме 2434690,00 рублей, на 2014 год в сумме 2597590,00 рублей.

Объем расходов рассчитан исходя из увеличения бюджетных ассигнований в связи с индексацией:

- с 01.10.12 на 6,0 процента фондов оплаты труда работников бюджетной сферы и работников органов государственной и муниципальной власти ; 

- с 01.10.2013 на 5,5 процента, с 01.10.2014 на 5,0 процента, фондов оплаты труда работников бюджетной сферы и работников органов государственной и муниципальной власти;

- с 01.01.2012 на 6,0 процентов, с 01.01.2013 на 5,5 процента, с 01.01.2014 на 5,0 процента расходов на обеспечение деятельности областных государственных учреждений, в том числе на оплату услуг связи, транспортных услуг, коммунальных услуг.

- на уровень инфляции (с 01.01.2012 - 6,0 процентов, с 01.01.2013 - 5,5 процента, с 01.01.2014 - 5,0 процентов) публичных нормативных и приравненных к ним обязательств.

При планировании расходов учтено снижение в 2012-2013 годах тарифов страховых взносов в государственные внебюджетные фонды с 34 процентов до 30 процентов (с сохранением страховых взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в размере 0,2 процента).

Объем бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств, предусмотрен исходя из установленного соответствующим нормативным правовым актом размера и индексации исходя их уровня инфляции (если иное не предусмотрено нормативным правовым актом).

Расходы средств бюджета поселения сложилась следующим образом:

Общегосударственные вопросы.
Общегосударственные вопросы включают в себя расходы на функционирование высшего должностного лица муниципального образования, функционирование законодательных органов государственной власти и представительных органов, функционирование исполнительных органов местных администраций и резервные фонды.

Расходы на «Функционирование высшего должностного лица субъекта РФ и муниципального образования» предусмотрен на 2012 год в сумме 309728,00 рублей , на 2013 год в сумме 327901,00 рублей, на 2014 год в сумме 345542,00 рублей.

Расходы на «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований предусмотрен на 2012 год в сумме 38735,00 рублей, на 2013 год в сумме 38735,00 рублей, на 2014 год в сумме 38735,00 рублей.

Расходы на «Функционирование Правительства РФ, высших исполнительных органов государственной власти субъектов РФ, местных администраций» предусмотрен на 2012 год в сумме 1030224,00 рублей, на 2013 год в сумме 1185297,00 рублей, на 2014 год в сумме 1139262,00 рублей.

Расходы на «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора» предусмотрены на 2012 год в сумме 11740,00 рублей, на 2013 год в сумме 500,00 рублей, на 2014 год в сумме 500,00 рублей.

Расходы по резервному фонду предусмотрен на 2012 год в сумме 50000,00 рублей, на 2013 год в сумме 50000,00 рублей, на 2014 год в сумме 50000,00 рублей.

Национальная оборона.
Расходы на «Национальную оборону» на 2012 год планируются в сумме 46500 рублей на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, на 2013 год в сумме 47500,00 рублей, на 2014 год в сумме 48800,00 рублей;

Национальная экономика.
Расходы «Национальная экономика» предусмотрены на 2012 год в сумме 105253,00 рублей, на 2013 год в сумме 2000,00 рублей, на 2014 год в сумме 2000,00 рублей в.т.ч.:

- дорожное хозяйство, ремонт и содержание автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения предусмотрено на 2012 год в сумме 64253,00 рублей

- разработка генеральных правил землепользования и застройки сельских поселений Смоленской области предусмотрено на 2012 год в сумме 39000,00 рублей.

- на реализацию программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Болтутинском сельском поселении Смоленской области» предусмотрено на 2012 год в сумме 2000,00 рублей, на 2013 год в сумме 2000,00 рублей, на 2014 год в сумме 2000,00 рублей;

Жилищно-коммунальное хозяйство.
Расходы на «Жилищно-коммунальное хозяйство» предусмотрены на 2012 год в сумме 3998436,00 рублей, на 2013 год в сумме 672200,00 рублей, на 2014 год в сумме 805320,00 рублей из них:

Расходы на «Коммунальное хозяйство» предусмотрены на 2012 год в сумме 3737845,00 рублей:

- на техническое обслуживание газа и страховку оборудования предусмотрены на 2012 год в сумме 122000,00 рублей, на 2013 год в сумме 122000,00 рублей, на 2014 год в сумме 222000,00 рублей.

- расходы от приносящей доход деятельности в 2012 году в сумме 12860,00рублей

- расходы на финансирование целевой программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции и продовольствия в Смоленской области» на 2009-2012 годы предусмотрены на 2012 год в сумме 3596665,00рублей .

- иные межбюджетные трансферты (софинансирование на строительство колодца) предусмотрены на 2012 год в сумме 6320,00 рублей 

Расходы на «Благоустройство» предусмотрены на 2012 год в сумме 260591,00 рублей, на 2013 год в сумме 520200,00 рублей, на 2014 год в сумме 583320,00 рублей из них:

- расхода на «Уличное освещение» предусмотрены на 2012 год в сумме 182240,00 рублей, на 2013 год в сумме 193200,00 рублей, на 2014 год в сумме 193200,00 рублей;

- расходы на «Содержание мест захоронения» предусмотрены на 2012 год в сумме 42456,00 рублей, на 2013 год в сумме 100000,00 рублей, на 2014 год в сумме 100000,00 рублей.

- расходы на «Прочие мероприятия по благоустройству сельских поселений» предусмотрены на 2012 год в сумме 35895,00 рублей, на 2013 год в сумме 130000,00 рублей, на 2014 год в сумме 120000,00 рублей.

Социальная политика.
Расходы по разделу «Социальная политика» предусмотрены на 2012 год в сумме 35557,00 рублей, на 2013 год в сумме 35557,00 рублей, на 2014 год в сумме 35557,00 рублей, на доплату к пенсии муниципальных служащих.

Физическая культура и спорт
Расходы по разделу «Физическая культура и спорт» на 2012 год предусмотрены на 2012 год в сумме 2000,00 рублей, на 2013 год в сумме 2000,00 рублей, на 2014 год в сумме 2000,00 рублей. Данные расходы включают в себя расходы на проведение спортивных праздников.

Условно утвержденные расходы.

Расходы по разделу «Условно утвержденные расходы » предусмотрены на 2013год в сумме 73000,00 рублей, на 2014 год в сумме 129880,00 рублей.

В СМОЛЕНСКЕ ОТКРЫЛАСЬ 

ПЕРСОНАЛЬНАЯ ВЫСТАВКА КАРТИН 

СТАНИСЛАВА ГОВОРУХИНА

В дни Всероссийского кинофестиваля «Золотой Феникс» в художественной галерее Смоленского государственного музея-заповедника открылась персональная выставка картин Народного артиста России, известного кинорежиссера и сценариста Станислава Говорухина «Живопись. Графика».

Губернатор Алексей Островский, принявший участие в мероприятии, выразил уверенность в том, что выставка станет хорошим подарком для всех смолян, которые захотят с новой стороны открыть для себя любимого актера и режиссера.

Впервые Станислав Говорухин взял кисти в 1993 году, написав этюд, который получил хорошие отзывы от именитых художников, а уже через два года в Москве состоялась первая выставка мэтра российского кинематографа. На протяжении 17 лет с живописными и графическими работами мастера смогли познакомиться жители Санкт-Петербурга, Риги, Киева, Одессы и многих других городов. За это время экспозицию посмотрели свыше 2 млн. человек.
