«Я не знала жизни другой»
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Недавно жительнице деревни Белый Холм Марии Александровне Бурлаковой исполнилось девяносто лет. Родилась и выросла она в существовавшей когда-то деревне Секирино.

- Родилась я в крестьянской семье, рассказывала Мария Александровна. - У родителей было восемь детей. Помню, деревня была большая, детей было много. Довелось мне и в школе поучиться, шесть классов окончила. Летом мы без дела не сидели, ходили за ягодами, грибами. Детьми работали наравне со взрослыми. Другой жизни я просто не знала. 

В 1941 году, когда в размеренную деревенскую жизнь ворвалась страшная, жестокая война, семья Ковалевых (девичья фамилия Марии Александровны) пережила все ужасы немецкой оккупации. Вспоминает со слезами на глазах как мать родила младшую сестру Нину под бомбежками. Тогда пришлось убегать всей семьей из родной деревни в Белый Холм. 

- Как нам только удалось не умереть от голода, до сих пор удивляюсь. Чем только кормили маленькую Нину? – вздыхает М.А. Бурлакова – Собирали дубовые листья, толкли в ступе, а мама из них пекла лепешки. Помню, разломаешь лепешку, и слезы катятся, проглотить невозможно. Пока мама не видит, выкинешь лепешку и остаешься голодной на весь день. 

Когда все затихло, семья Ковалевых вернулась в деревню, но их уютного дома уже не было, его сожгли немцы. Пришлось с нуля отстраивать жилье. Мужчины все воевали, поэтому все легло на женские и девичьи плечи.

Мария Александровна замечает, что жизнь сельчан никогда не была легкой. И потом, после войны, работать в бригаде совхоза «Белый Холм» было непросто. Приходилось доить коров, если кто-то из работников не выходил, еще и ухаживать за телятами. Поили, кормили, чистили навоз - все вручную. Из Добромина возили на лошадях удобрения и зерно. Норовистые животные далеко не всегда вели себя спокойно. Но несмотря на все сложности, на работу выходили с песнями. Задора и энергии еще и на танцы хватало.

- Вспоминаю и не верю, как мы все это выдержали, как справлялись, как выжили. – удивляется М.А. Бурлакова. - И никто никогда не жаловался на трудности, наоборот, умели радоваться жизни. Выходных не было, стирали ночью. Вставать приходилось в 4 утра, чтобы успеть истопить печь, накормить детей и собрать их в школу. 

Соседи говорят, Мария Александровна все умела делать, готова была любому помочь. 

А люди, которые работали с Марией Александровной, тепло и с уважением отзываются о ней. Первое, что говорят: спокойная, добродушная и отзывчивая. Никогда ни на кого не повысила голос. Для своих детей – Раи, Александра, Нины - и четверых внуков стала примером любви и нежности.

С юбилеем Марию Александровну Бурлакову в прекрасный мартовский день поздравили Глава муниципального образования «Глинковский район» Михаил Захарович Калмыков, Глава Белохолмского сельского поселения Ольга Владимировна Терешкова и начальник отдела социальной защиты «Глинковский район» Галина Валентиновна Сорокуменкова. А еще Марии Александровне передали поздравления Президента России В.В.Путина и памятные подарки.  

Алеся ГАВРИЛОВА
Команда КВН принимала поздравления
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В сентябре 2013 года в Глинковскую школу поступило предложение поучаствовать в сезоне игр «КВН по - Сафоновски». Ребята откликнулись, и была сформирована команда старшеклассников. Капитаном стала ученица 11 класса Татьяна Абраменкова. Большую помощь оказали ребятам специалист по работе с молодежью Администрации муниципального образования «Глинковский район» Дмитрий Альбертович Степин и индивидуальный предприниматель Василий Анатольевич Игнатов. Дмитрий Альбертович помог в ряде организационных вопросов, а Василий Анатольевич – выделил средства на приобретение собственной формы. 
Сезон игр команда закончила успешно, заняв третье место. А в сезоне 2014-15 года команда продолжила участие в игре «КВН по - Сафоновски». Команда немного обновилась, так как две участницы, в том числе капитан, закончили обучение в школе. И выбыли из состава команды.

Новым капитаном стала Ольга Ковалева. Команда стала называться «И смех, и грех». 

В декабре команда получила приглашение на игру «КВН по – Озерному». Среди четырех команд «И смех, и грех» лидировала после двух конкурсов, но в итоге заняла второе место с отставанием от первого на 0,2 балла.

Сезон игры «КВН по – Сафоновски» состоялся в очередной раз 14 марта. В поединке юмора состязались три команды. К сожалению, наша команда заняла третье место.

Команда села Глинки приехала в Сафоново в составе: Ольги Ковалевой, Виктории Ероховой, Андрея Никишина, Максима Самулеенкова, Антона Гераськина, Артема Дубового, Магомеда Кадырова и Максима Абраменкова.

 За развитие и популяризацию КВН-движения на территории Глинковского района и за достигнутые успехи в играх Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район» Николай Алексеевич Шарабуров наградил команду КВН Глинковской средней школы была отмечена ценным подарком (видеокамерой), а их руководителю, Ольге Ковалевой, вручил Благодарственное письмо за подготовку команды к игре.

Алеся ГАВРИЛОВА
Официальное трудоустройство – обязательно
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В любой организации заработная плата и социальные взносы являются существенной частью затрат, поэтому для снижения расходов на содержание персонала работодатели идут на сокрытие части фонда оплаты труда от налогов или вовсе берут человека на работу без официального трудоустройства. Часть заработанного или зарплата полностью платятся работнику в конверте. Конечно, ни о каких пенсионных отчислениях здесь речи идти не может, да и государство теряет свою «копеечку» за недоплаченные налоги.

Обязанность по уплате налогов и оформлению, в рамках законодательства, всех работающих, возлагается на работодателя. Но как бы ни был строг закон, у предпринимателей и руководителей ряда предприятий (особенно частных) существует соблазн не оформлять работника и тем самым сэкономить деньги. Борьба с такой формой «экономии» велась всегда, но сегодня она приобретает особенно широкие масштабы.

Недавно обсуждался этот вопрос и на межведомственной комиссии по вопросам увеличения поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджеты Смоленской области и муниципального образования «Глинковский район». На заседание комиссии были приглашены предприниматели, осуществляющие свою деятельность на территории района. С каждым из них вели конкретный разговор по поводу официального трудоустройства работников. В результате такой беседы, некоторые из них пообещали в ближайшее время исправить ситуацию, официально трудоустроив своих рабочих. Особенно касалось это пилорам и торговых точек района.

Впредь ситуация будет на постоянном контроле и нарушителей ждут нешуточные наказания.

Ирина БУДАЧЕНКОВА
Дни науки в Глинковской школе
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По уже сложившейся традиции в нашей Глинковской школе в конце третьей четверти прошел День науки. 

Антон Павлович Чехов утверждал: «Наука – самое важное, самое прекрасное и нужное в жизни   человека, она всегда была и будет высшим проявлением любви, только  одною ею человек победит  природу и себя».

Взяв этот девиз на вооружение, члены «Школьного научного общества» еще в начале учебного года получили темы для подготовки к выступлениям на Дне науки. В этом учебном году их было три: Год литературы, 70-летие Великой Победы и «Мой любимый предмет». Свои работы ребята могли представить в любом виде: презентации, сообщения, творческие работы. Учащихся 5-11 классов поделили на возрастные группы: 5 и 7 классы, 6-а и 6-б классы, 8 и 9 классы и 10 и 11 классы.

Какой же День науки без  математической игры «Что? Где? Когда?». Учителя математики - Наталья Гельсоновна Пашкун, Марина Викторовна Романова, Елена Алексеевна Шиканова - приготовили для ребят интересные и достаточно сложные вопросы. Игра была упорной, и в каждой секции были свои победители.
Следующий этап начался с рассказа учащихся и учителей о науке, о последних научных открытиях 21 века и об открытиях в области медицины 20 века.

Далее члены научного общества представляли свои работы. Многие ребята серьезно отнеслись к этому, изучили много литературы и даже провели социологические опросы. Интересную презентацию представили ученицы 6-б класса Варя Ильюхина и Надя Корначенкова. Под руководством воспитателя интерната Ирины Владимировны Юсуповой они подготовили сообщение о поэтах - Э.Асадове и Ю.Друниной. Девочки рассказали о жизненном пути поэтов и прочитали их стихи. 
Ирина Новосельцева  подготовила  доклад  «2015- Год литературы. Смоленские писатели-земляки».  Очень интересную работу представила Евгения Дрюпина: «Речь и культура. Жаргонизмы в речи школьников». Женя провела социологический опрос среди школьников и родителей об их отношении к словам-паразитам. Выводы были очень интересные. Ученики обсуждали  выступление Евгении очень оживленно. Обе работы были подготовлены под руководством  Натальи Николаевны Ковалевой

Большую краеведческую работу провели девочки  восьмого класса - Василина Анискина, Галя Фурсова, Соня Конюхова и Яна Степина - под руководством Валентины Викторовны Сухаревой. Они представили работы об учителях и учениках нашей школы – участниках Великой Отечественной войны. Об этих трагических страницах истории рассказали и другие ученики: Ольга Ковалева – о концентрационных лагерях, которые были на Смоленщине, Марина Яковлева – о героях войны, имена которых носят улицы села Глинки, Андрей Никишин и Антон Судейкин – о Ельнинском сражении. Об этом же событии на другой секции рассказал Владислав Романов,  Сергей Ковалев – о наградах Великой Отечественной войны, а Аминат Юнусова – о пионерах-героях.

В своих выступлениях ребята коснулись и других направлений: о великих мореплавателях рассказали Сергей Ананьев и Владимир Семыкин. Полина Белова и Алина Филиппова тоже обратились к географии и в своих презентациях показали европейские страны и Канаду. Курировала их  учитель географии Тамара Михайловна Марченкова.  

Варя Новикова показала знание английского языка и под руководством Елены Николаевны Самулеенковой подготовила презентацию и  рассказала о великих людях Великобритании. 

Девочки седьмого класса - Катя Новичкова и Карина Новосельцева - выбрали в качестве любимого предмета - биологию, и присутствующие узнали о происхождении человека и о жизни тигров. Не обошли вниманием и обществознание – Ксения Хрисанкова подготовила презентацию о поведении человека, а Саша Кожекина рассказала об организациях, которые поддерживают мир. Подготовила их учитель истории Елена Валентиновна Сивакова.  

Девятиклассники уделили много внимания химии. И работы у них были необычные. Магомед Кадыров рассказал о свойствах карбоната кальция, представив при этом очень интересные иллюстрации. Настя Скворцова подготовила журнал «Увлекательная химия», Артем Дубовой составил книжку «Озон», Максим Абраменков привел множество примеров  применения кислорода. Учитель химии –Валентина Леонидовна Калачева - осталась довольна выступлениями своих подопечных. 

Не остались в стороне самые младшие участники Дня науки – пятиклассники. Под руководством В.В. Сухаревой – руководителя школьного кружка по краеведению – Настя Казакова, Оксана Абраменкова, Зезаг Тимирханова и Юсуп Юнусов рассказали о своих родословных, о происхождении имен и о происхождении названий улиц, на которых они проживают. Кроме того, Оксана Абраменкова и Марина Ковалева подготовили презентацию «Образы времен года глазами поэтов», а Хаджат Юнусова – «Русские народные промыслы».

Закончился этот интересный день нетрадиционными уроками и внеклассными мероприятиями по химии, иностранному языку, литературе, географии, музыке, физкультуре, физике, мировой художественной культуре. 

Все участники Дня науки – и учителя, и ученики - остались довольны. Дети узнали много нового и интересного, выступающие  были рады поделиться приобретенными в процессе подготовки знаниями, а педагоги  отвлеклись от рутины обычных уроков и смогли проявить творчество и повысить интерес к своим предметам в процессе неформального общения с учащимися.

З. КОВАЛЕВА, руководитель школьного кружка «Научное общество» 

Обман по телефону
Каждый год жертвами телефонных мошенников становятся тысячи человек. 

В настоящее время, когда личный номер мобильного телефона может быть у любого члена семьи, от малолетнего ребёнка до восьмидесятилетнего пенсионера, случаи телефонного мошенничества множатся с каждым годом.

       Схемы таких мошенничеств очень просты. 1. Обман по телефону - требование выкупа или взятки за освобождение, якобы, из отделения полиции близкого человека.  2. SMS-сообщение с просьбой о помощи:  перевести определённую сумму на указанный номер,  где чаще всего используется обращение «мама», «сынок» и т.п.

  Выйти на таких мошенников задача очень непростая, так как мошенники уничтожают сим-карты, с которых звонят, а для передачи денег чаще всего используют посредников.

  Поэтому, если вы получили звонок от якобы близкого родственника или знакомого с информацией о том, что он попал в неприятную ситуацию, в результате которой ему грозит возбуждение уголовного дела и выражается просьба передать взятку сотруднику правоохранительных органов, готовому урегулировать вопрос, следуйте следующим рекомендациям:

- задайте своему родственнику наводящие вопросы, ответы на которые знаете вы оба, либо попросите его описать себя;

- если вы разговариваете с якобы представителем правоохранительных органов, спросите, в какой отдел полиции доставлен Ваш родственник. Набрав 02 и узнав номер дежурной части данного отдела, можно поинтересоваться, действительно ли Ваш родственник находится там и кто занимается этим делом; 

- если разговор закончен, а вы сомневаетесь в личности звонившего и в подлинности изложенных фактов, постарайтесь перезвонить на мобильный телефон звонившего. Если он отключен, очертите круг лиц, которые могут знать о его местонахождении (коллеги по работе, друзья, родственники), свяжитесь с ними для уточнения информации.

А.В.СОКОЛОВ, временно исполняющий обязанности начальника пункта полиции по Глинковскому району, майор  полиции

Птичий грипп еще опасен

По данным Международного эпизоотического бюро продолжает распространяться высокопатогенный грипп птиц типа А.

Эпизоотии гриппа птиц вызваны разными штаммами вируса. Вспышки гриппа  были зарегистрированы среди домашней птицы в европейских странах: Нидерландах, Германии, Италии, Великобритании. Занос и распространение гриппа в США связаны с миграцией дикой птицы тихоокеанским маршрутом в конце 2014 года. На территории Тайваня к настоящему времени уничтожено около 1 млн. кур. Продолжаются вспышки гриппа птиц в Японии, Китае, Индии. На территории Израиля уничтожено более 40 тысяч индеек. В конце января 2015 года вспышка гриппа среди диких водоплавающих птиц зарегистрирована в Болгарии.

В Российской Федерации в сентябре 2014 года был выделен грипп у диких водоплавающих птиц на территории Республики Саха (Якутия) и на территории Алтайского края, в настоящее время – на территориях африканских, европейских и азиатских стран.

Наиболее высокий риск заноса вируса на территорию Российской Федерации сохраняется в период весенних перелётов диких водоплавающих птиц к местам гнездования.

Грипп птиц – опасная вирусная болезнь домашних, синантропных (живущих рядом с жильём человека) и диких птиц, характеризующаяся их массовым заболеванием и гибелью. Из домашней птицы наиболее подвержены заболеванию куры, индейки, утки и гуси.

Источники инфекции и пути заражения. Источником инфекции являются больные и переболевшие птицы, с помётом и секретами которых выделяется большое количество вируса. На подворья вирус гриппа, как правило, заносится с домашними водоплавающими, которые заражаются от диких птиц на водоёмах. В дальнейшем происходит заражение всей имеющейся на подворье птицы через инфицированные воду, корма, помёт и предметы ухода. Распространение болезни на другие подворья и населённые пункты возможно с больной и заражённой вирусом домашней птицей, продукцией птицеводства (тушки, яйцо, перо), кормами. Определённую роль в распространении болезни могут играть синантропные птицы (голуби, воробьи, галки, вороны и др.)

Признаки болезни. У больных птиц отмечается угнетённое состояние, сонливость, отказ от корма, резкое снижение яйценоскости, тяжёлое дыхание, слизистые истечения из ротовой и носовой полостей, синюшность гребня и сережек, опухание головы и шеи, нарушение координации движений, взъерошенность оперения, понос. У уток часто наблюдается запрокидывание головы, вращательное движение головой с потряхиванием, парезы и параличи. У гусей – помутнение роговицы глаз и слепота. Для дикой водоплавающей птицы характерно отсутствие страха перед человеком, в результате чего она может заходить на подворья. Заболевание у молодняка протекает в более тяжелой форме, чем у взрослых птиц и сопровождается массовой гибелью.

Меры профилактики:

1.
В весеннее-летний и осенний периоды (до отлёта диких перелётных птиц) содержание всех домашних птиц только в закрытых помещениях.

2.
 Корма перед вскармливанием птице подвергайте термической обработке (запариванию). Исключите доступ синантропной птице в помещения, где содержится домашняя птица, и кормам. Не допускайте посторонних лиц в помещения для домашней птицы.

3.
Приобретайте молодняк птицы, продукцию птицеводства и корма только в установленных для этих целей местах и при наличии ветеринарных документов. Вновь приобретённую птицу содержите в отдельном помещении не менее 21 дня.

4.
Входите в помещение, где содержится домашняя птица, в сменной одежде и обуви. Поддерживайте в помещениях чистоту, помёт складывайте в строго определённом месте. Помещение для птицы и инвентарь периодически подвергайте обработке едким натром, известью-пушёнкой или другими доступными средствами.

5.
По окончании работ по обслуживанию и уходу за птицей, уборке и обработке помещений тщательно вымойте руки с мылом.

6.
При обнаружении трупов дикой птицы или признаков заболевания у домашних птиц немедленно обращайтесь в местную администрацию и в ближайшее государственное ветеринарное учреждение.

7.
Если Вам предлагают средства для профилактики и лечения гриппа птиц, то прежде чем их приобрести, проконсультируйтесь с ветеринарным специалистом.

Уважаемые владельцы!
Помните, что защитить свои подворья от этой опасной болезни вы сможете только при условии соблюдения вышеприведённых рекомендаций всеми жителями населённого пункта.
Л. БЕЛОВА, ведущий ветврач СОГБУВ «Глинковская ветстанция»

Зарегистрирован случай бешенства животных

С начала 2015 года в Смоленской области уже зарегистрировано 10 случаев заболеваний бешенством диких и домашних животных (Десногорск, Монастырщинский, Рославльский, Глинковский районы, Темкино).

В Глинковском районе с июня 2012 года бешенство не регистрировалось до настоящего времени. А в этом году у лисы, бродившей у окрест деревни Розовка и забежавшей на ферму, убитой сторожем, установлено бешенство путём лабораторного вирусологического исследования в облветлаборатории.

На ферму «Розовка» наложен карантин, проводятся мероприятия по ликвидации очага и предотвращению дальнейшего распространения бешенства.

Бешенство – смертельно опасная вирусная болезнь животного и человека, передающаяся через укус, поражающая центральную нервную систему. Возбудитель заболевания локализуется в головном мозге, слюнных железах и слюне больных животных и людей.

К бешенству восприимчивы все виды теплокровных, но особенно чувствительны дикие животные. Лидирующее положение по частоте заболеваний среди домашних животных занимают собаки, затем – крупный рогатый скот, в последнее время – кошки. Заражение человека происходит при непосредственном контакте с больным животным, при укусах и попадании слюны животного на повреждённые кожные покровы.

Основные признаки заболевания

Для диких животных, заболевших бешенством, наиболее характерны потеря страха перед людьми и агрессивность, а к концу болезни – вялость, медленные передвижения с нарушением координации движений.

При заболевании собак и кошек должно насторожить: неестественность поведения, угнетённое состояние, стремление спрятаться, убежать. Животные не отзываются на зов хозяина. При развитии параличей затрудняется глотание, возникает слюноотделение. При тихой форме бешенства у собак, покусанных больными лисицами, наблюдается извращённый аппетит: грызут и глотают щепки, гвозди, собственные испражнения. Смерть наступает на 3-8 день.

Во всех случаях выявления животных с неадекватным поведением необходимо немедленно сообщить в ближайшую ветслужбу или главе сельского поселения.

Следует отметить:

Если у животного появилась болезнь – излечение невозможно. Через короткое время наступит мучительная смерть.

Если человек покусан больным животным, спастись от заболевания можно путём проведения прививок в особом режиме, по специальной схеме, в медицинском учреждении. Эту вакцинацию необходимо начать как можно быстрее после укуса.

Что необходимо знать каждому:

1.Избегайте любого контакта с дикими животными. Помните: лиса – основной источник бешенства.

2. Не подбирайте трупы диких животных. Если бешенство не исключено, очень опасны снятые с больных животных шкуры.

3. Не трогайте чужих собак и кошек. Если вас укусило или поцарапало животное – вымойте руки с мылом.

4. Укусы, нанесённые животными, могут быть опасными для жизни. В таких случаях необходимо немедленно обратиться к врачу. Как можно точнее опишите случившееся: принять правильное решение могут только медработники и специалисты ветслужбы.

5. При появлении диких животных и бродячих собак с признаками неадекватного поведения в животноводческом помещении, местах выпаса скота, в зонах отдыха, категорически запрещается самостоятельно принимать  меры по отлову животных с клиническими признаками и доставке их в ветучреждение.

6. Владельцы животных, строго соблюдайте правила содержания собак и кошек. Предупреждайте их безнадзорность и бродяжничество. Помните: «мы в ответе за тех, кого приручили».

7. Обязательно ежегодно прививайте своих домашних животных: щенков – с двухмесячного возраста, остальных домашних животных – с трехмесячного возраста. Не забывайте прививать народившийся молодняк.

Если в вашем населённом пункте вакцинация уже проведена, сделайте заявку или самостоятельно доставьте животное на вакцинацию в ветучреждение. Особенно это касается кошек.

8. Сельским поселениям необходимо вести обязательный постоянный учёт и регистрацию домашних животных, в том числе собак и кошек.

9. Телефон ветстанции: 2-18-27.

Л. БЕЛОВА, ведущий ветврач СОГБУВ «Глинковская ветстанция»

