ОБЪЯВЛЕНИЕ 

О ЛИЧНОМ ПРИЕМЕ ГРАЖДАН.

15 июля 2015 года с 12 до 15 часов 00 минут в здании пункта полиции по Глинковскому району МО МВД России «Дорогобужский», расположенному по адресу: Смоленская обл., Глинковский район, с. Глинка, ул. Шардина, д. 4, в кабинете № 12 начальника ПП по Глинковскому району будет проводиться личный прием граждан, который будет осуществляться заместителем начальника УВО УМВД полковником полиции Гуреевым Евгением Петровичем. 

Прием граждан ведется по их личному обращению либо по телефону (8-481-65) 2-13-80.  

СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ 

ИНФОРМИРУЕТ

В условиях конкуренции на рынке труда профессиональное обучение, переобучение и повышение квалификации безработных и незанятого населения - это реальный способ защиты от безработицы.

В отделе по Глинковскому району СОГКУ «Центр занятости населения Починковского района» можно получить услуги по профессиональной ориентации граждан в целях выбора профессии, трудоустройства, профессионального обучения.

Обучение безработных граждан в основном проводится в Смоленском областном государственном образовательном учреждении дополнительного профессионального образования «Учебный центр». Учебный центр отвечает современным требованиям профессиональной подготовки кадров и имеет хорошо оснащенную учебно-производственную базу.

Обучение проводится более чем по 30 профессиям и специальностям. Это - водитель автомобиля категорий В,С,Д,Е, машинист крана, машинист бульдозера, электрогазосварщик, повар, официант, каменщик, штукатур, маляр, плотник, облицовщик-плиточник, слесарь по ремонту автомобилей, рамщик, тракторист, электромонтер, а также оператор электронно-вычислительных машин, бухгалтер, секретарь, парикмахер, продавец, кассир торгового зала, швея, педикюрша и другие. Сроки обучения от одного месяца до шести. В «Учебном центре» имеется столовая и общежитие.

Безработного гражданина на обучение направляет Центр занятости населения. Все расходы, связанные с обучением (стоимость обучения, стоимость общежития, проезд на учебу и обратно), оплачивает Центр занятости. В период обучения безработному гражданину выплачивается стипендия в размере от 850 рублей до 4900 рублей в месяц, в зависимости от величины заработной платы по последнему месту работы.

Центр занятости предлагает Вам воспользоваться государственной услугой , если Вы: - не имеете профессии (специальности);

 - хотите изменить профессию (специальность, род занятий) в связи с отсутствием работы, отвечающей имеющимся у вас профессиональным навыкам;

 -не можете подобрать подходящую работу из-за отсутствия необходимой профессиональной квалификации. 

Более подробную информацию по графикам обучения и по профессиям, по которым производится обучение, Вы можете получить у специалистов отдела по Глинковскому району по телефонам: 2-16-43 или 2-10-75.

С графиком обучения на июль-сентябрь 2015 года можно ознакомиться, обратившись в отдел занятости населения по Глинковскому району.

Благодарим следователя

Сотрудникам правоохранительных органов редко говорят добрые слова, но многие из них хорошо и честно выполняют свою работу. Недавно мы сами убедились в этом.

У нас есть дом в деревне Новая Буда. Туда мы приезжаем по выходным, чтоб отдохнуть. Часто оставляем там вещи и продукты питания. В один из приездов обнаружили, что в дом кто-то проник.  Кое-что из имущества было похищено. 

Подали заявление в пункт полиции по Глинковскому району. Дело вела следователь Ирина Валерьевна Гавриленкова.  Преступление было раскрыто очень оперативно. Мы искренне благодарим Ирину Валерьевну за добросовестное отношение к делу и внимательное отношение к людям. От души желаем ей здоровья и успехов в службе.

Семья Водневых

Красочный мир Юлии Трусовой
Юлия Александровна Трусова - необыкновенно душевный, добрый, жизнерадостный человек. Безусловно, род занятий, увлечения, работа способствовали формированию таких качеств.

Коллеги и знакомые знают об увлечениях Юлии Александровны. Она непревзойденный цветовод и мастер бисероплетения. Она любит все необычное, красивое.

А начиналось все довольно обычно. Много лет назад ей подарили книгу по бисероплетению. Листая ее, Юлия Александровна обратила внимание на изображение цветочного букета из бисера. Он поразил её своей красотой: крупные, но в то же время изящные и нежные соцветия разных растений, как настоящие, смотрели на неё с картинки. Тогда она твердо решила, что сделает похожий букет. Юлия попробовала повторить и у неё это получилось. 
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Проявив терпение и фантазию, она скоро освоила данную технику. Сегодня Ю.А. Трусова стала настоящим профессионалом по плетению из бисера. На протяжении многих лет она самостоятельно знакомилась с различными приемами этой кропотливой работы, познала маленькие профессиональные секреты, которые позволили ей овладеть многими тонкостями и по-настоящему увлечься этим прекрасным видом искусства. 

Юлия Александровна Трусова вела кружок бисероплетения в  социально-реабилитационном Центре «Надежда», где тогда работала. Многие воспитанники буквально ходили за ней по пятам.

Начинала со своими учениками с плетения скромных полевых цветов, маленьких розочек. Благодаря Юлии, дети научились, соединяя крошечные стеклянные бусинки, создавать объемные цветы, листья.

С 2009 года Юлия Александровна Трусова является педагогом Дома детского творчества. Когда пришла  работать в Дом детского творчества, Юлия Александровна написала программу «Творческое объединение «Бисероплетение». Программа рассчитана на четыре года обучения. Перед началом урока Юлия Александровна всегда подготавливает наглядное пособие для занятий, чтобы дети смогли посмотреть, потрогать, понять, с чего лучше начинать работу над поделкой. 

Сегодня она учит школьников делать красивые вещи из бисера. Не только благодаря ее профессиональным навыкам, но и личным качествам, кружок бисероплетения пользуется большой популярностью среди школьников. Её кружок посещают не только девочки, но и мальчишки. 

Дети, занимающиеся более года, выполняют уже непростые творческие работы. Учащиеся кружка каждый год принимают участие в школьных, районных и областных выставках. 

В копилке Дома детского творчества множество грамот, благодарностей и дипломов за творческий вклад в реализацию идей. Работа учеников Ю.А. Трусовой «Сказка «Морозка» в прошлом году заняла первое место в одном из областных конкурсов. Ежегодно с работами кружка бисероплетения педагоги Дома творчества выезжают на сельскохозяйственную ярмарку. 

Как говорит Юлия Александровна, бисероплетение - лучший способ увлечь ребенка занятием, развивающим детское воображение и фантазию. Плетение из бисера развивает мелкую моторику, а значит, - речь и пространственное мышление, формирует в ребенке такие качества, как добросовестность, старательность, усидчивость. 

Переплетая бусинки, дети непроизвольно их считают, добавляют или убавляют ряды, знакомятся с разными геометрическими формами. К тому же, бисероплетение прекрасно развивает внимание  и терпение, учит доводить дело до конца. 

Каждая работа, которую Ю.А. Трусова выполняет сама, отличается изяществом и неповторимой изысканностью. Одной из самых сложных, но в то же время самой красивой и элегантной, стала орхидея. Этот цветок поражает своей нежностью. Видя её, не сразу веришь, что это сделали хрупкие, ловкие женские руки. 

А какие деревца и украшения рождаются в умелых руках педагога Дома творчества...  

Как я уже упоминала, еще одно увлечение Юлии Александровны - декоративные растения. С каждым годом коллекция её цветов увеличивается. С огромным удовольствием Юлия делится секретами по уходу за ними и обменивается сортами с друзьями и знакомыми. Многие растения она приобретает на рынке, а некоторые -выписывает по каталогам. С ранней весны и до поздней осени палисадник возле ее дома пестрит яркими красками. Каждая клумба со вкусом подобрана по цветовой гамме. 

 - Любовь к прекрасному мне привила моя мама,- поясняет Юлия Александровна. - С раннего детства я ей помогала ухаживать за цветами, интересовалась сортами и с восхищением и трепетом следила за тем, как из бутона рождается прекрасный цветок.  

Юлия Александровна - удивительный человек, который постоянно живет в гармонии с красотой. И свое эстетическое восприятие мира она постоянно передает своим ученикам, помогая им в обычных вещах увидеть неповторимое.

Алеся ГАВРИЛОВА
КОНСУЛЬТИРУЕТ СПЕЦИАЛИСТ

Внимание: 

аллергия на укусы пчел! 

Необходимость данной статьи продиктована тем, что в течение июня и начала июля в нашем районе резко возросло количество выездов скорой медицинской помощи к больным с аллергическими реакциями. За прошедший месяц зафиксировано уже 15 вызовов по этому поводу. Причина в подавляющем большинстве - укус пчелы. В половине случаев состояние пострадавших было тяжелым или крайне тяжелым, угрожающим жизни. Только грамотные действия фельдшеров скорой помощи и врачей позволили спасти жизни людям. Тяжесть течения заболевания обуславливалась развитием грозного осложнения под названием отек Квинке. 

Ангионевротический отек — это аллергическое заболевание, характеризующееся появлением выраженного отека слизистого эпителия, кожи и подкожной клетчатки. Чаще всего данная патология развивается на шее,  лице, стопах, кистях и на верхней части туловища. Значительно реже отек наблюдается на оболочках мозга, внутренних органах и суставах. 

Ангионевротический отек может развиться у любого человека, однако в наибольшей мере данному заболеванию подвержены лица, страдающие аллергией. Дети и молодые женщины сталкиваются с данной патологией значительно чаще пожилых людей и молодых мужчин. 

Причины отека Квинке 

В зависимости от причин возникновения выделяют две формы отека Квинке: псевдоаллергическую и аллергическую. Фактором, способствующим возникновению аллергического отека Квинке, является реакция гиперчувствительности, развивающаяся при проникновении в организм больного специфического аллергена.

Развитие отека Квинке происходит вследствие «неправильного» ответа организма на попадание в него этого аллергена. Выделяются биологически активные вещества, которые вызывают повышенную проницаемость сосудов и развитие отека тканей. Аллерген может содержаться в специфических пищевых продуктах (яйца, рыба, шоколад, орехи, ягоды, цитрусовые, молоко), лекарствах, цветах и продуктах жизнедеятельности насекомых. Нужно помнить, что аллергическая реакция развивается на повторное попадание аллергена в организм. Поэтому довод: «Раньше меня кусали пчелы и ничего плохого не было» не имеет под собой почвы. Мы, к сожалению, без специфических методов исследования пе можем спрогнозировать последствия следующего укуса насекомого. Следовательно, каждый последующий контакт с насекомым должен рассматриваться как потенциально опасный в плане развития аллергии. 

Симптомы отека Квинке

Первым симптомом, указывающим на развитие ангионевротического отека, является быстрое набухание слизистого эпителия, кожи и подкожной клетчатки в пораженной зоне. Цвет кожи при этом остается естественным, а вместо зуда пациент испытывает жжение и боль. Отеки крупных размеров обычно появляются на щеках, веках, губах, слизистой половых органов, рта и в других местах с рыхлой клетчаткой. В нормальных условиях все проявления патологии исчезают самостоятельно в течение нескольких суток.

В момент возникновения отека больной может ощущать напряжение, увеличение в размерах языка, миндалин, губ или мягкого неба. В отдельных случаях патологический процесс распространяется на слизистую гортани, создавая тем самым препятствие для свободного дыхания. У больного появляется одышка, лающий кашель, хрипота в голосе, шумное, неестественное дыхание. Лицо пациента сначала краснеет, а затем быстро бледнеет. При отсутствии лечения пострадавший впадает в кому и умирает от недостатка кислорода.

Клиническую картину ангионевротического отека внутренних органов могут дополнить такие признаки, как рвота, усиленная перистальтика, боль в животе, тошнота и понос. Отек Квинке, протекающий в тяжелой форме или распространяющийся на область гортани, является состоянием, опасным для жизни пациента, а значит, требует экстренного и грамотного лечения.

Первая помощь при отеке Квинке

При обнаружении первых признаков ангионевротического отека необходимо вызвать врача. Сделать это следует даже в том случае, если больной чувствует себя вполне удовлетворительно. До прибытия «скорой» необходимо:

-·оградить больного от взаимодействия с аллергеном;

-·помочь пострадавшему успокоиться;

-·обеспечить поступление в комнату, в которой находится пациент, чистого воздуха;

-·снять с больного пояс и галстук, расстегнуть ворот на его одежде;

-·положить на пораженную область холодный компресс;

-·постараться вывести из организма пострадавшего максимальное количество аллергена, дав ему немного активированного угля и заставив его выпить как можно больше жидкости;

-·при появлении отека Квинке после укуса насекомого или введения лекарственного средства приложить к месту инъекции или укуса холодный компресс и, если это возможно, наложить немного выше него жгут;

-·закапать в нос больного любые сосудосуживающие капли;

-·дать пострадавшему подходящее антигистаминное средство (1-2 таблетки супрастина или димедрола)

Экстренная помощь оказывается сотрудниками скорой медицинской помощи, фельдшерами ФАПов, врачами стационара.

Лечение отека Квинке

Программа лечения ангионевротического отека предусматривает несколько последовательных этапов. В первую очередь медики устанавливают причину развития патологии и рекомендуют больному исключить из жизни все потенциальные контакты с аллергеном. Помимо этого, человеку, перенесшему отек Квинке, советуют на время лечения отказаться от употребления продуктов, содержащих природные салицилаты (малины, клубники, вишни, земляники, персиков, яблок, винограда, абрикосов, слив, томатов, моркови, огурцов и картофеля), а также от использования некоторых лекарственных средств (парацетамола, анальгина, ибупрофена, баралгина, цитрамона, пенталгина, аскофена, индометацина, ацетилсалициловой кислоты, бутадиона и других).

Медикаментозная терапия при лечении ангионевротического отека предусматривает назначение стероидных гормонов и антигистаминных препаратов.

Лицам, перенесшим отек Квинке, протекавший в тяжелой форме, рекомендуют постоянно иметь под рукой индивидуальный шприц с раствором адреналина. Введение этого препарата в дозе 0,3-0,5 мл подкожно может спасти жизнь человеку в критическом состоянии. Для того же, чтобы предотвратить развитие патологии, необходимо не только избегать контактов с аллергеном, но и отказаться от употребления алкоголя, а также оградить себя от переохлаждений, перегреваний и стрессовых ситуаций.



В. ПАШКУН, заместитель 

главного врача Глинковской ЦРБ
ПОИСК
Кучеровы из Кучерова
Недавно к нам в Глинковский район приезжал из Ивановской области Владислав Спиридонович Кучеров (на снимке внизу) вместе со своей дочерью Анной Богачевой. Цель их приезда – пройтись по местам, откуда берут истоки корни большой семьи Кучеровых и подышать воздухом Смоленщины.

Как написал нам потом гость села: «Я, Кучеров Владислав Спиридонович, 1931 года рождения, прошу вас обратиться к людям, которые что-то знают или помнят о моей бабушке Анне и моём отце Кучерове Спиридоне Ефимовиче, 1901 года рождения. Их родина – Смоленская область, древня Кучерово.

Мой отец, Кучеров Спиридон Ефимович, родился в деревне Кучерово Смоленской области. Семья была большая. 
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В 1919 году отец вступил в комсомол. В этом же году по семейным обстоятельствам уехал из дома в Ташкент, в 1920-21 годах «зайцем» доехал до Москвы, где в числе беспризорников был устроен на учёбу в специальный рабфак, который закончил в 1924 году, получил специальность «агроном» и другие специальности, в том числе и военную. 

Познакомившись с Анной Николаевной Прянишниковой,  женился. В 1931 году родился я.

Кучерова Спиридона Ефимовича отправили работать в город Киев, куда в сентябре 1931 года уехала и моя мать уже Кучерова Анна Николаевна.

Первое время мы жили у брата мамы – Михаила Николаевича Прянишникова. В 1932 году семья переехала жить в совхоз «Сырец 38» недалеко от Киева, где мать устроилась работать бухгалтером, а отец - агрономом и секретарём партийной организации.

Кучеров Спиридон Ефимович воевал в советско-финскую войну. В сентябре 1940 года после контузии и потери памяти лечился. 
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В первый день войны с фашисткой Германией призван в Армию, направлен в Перемышльский укрепрайон политруком. 

Мама Анна Николаевна с нами – детьми - отправилась в эвакуацию в Иваново.

Как мы недавно узнали, по официальным данным, отец пропал без вести уже в октябре 1941 года.

Но в то же время брат отца, Афанасий Ефимович Кучеров, будучи раненым в 1943 году, попал в госпиталь города Иванова, что располагался на улице Почтовой, а мы жили на улице Степанова. Маме сообщили, что в госпитале лежит раненый Кучеров Ефимович. Мама думала - отец, а это был его родной брат Афанасий, который сообщил, что встречал отца в 1942 году под Ростовом-на-Дону в партизанском отряде «Смерть фашистам». Спиридон Ефимович командовал партизанским отрядом, солдаты звали его «Сивым батькой». Отряд взрывал немецкие эшелоны с танками и другой техникой. За голову командира немцы обещали большую награду.

Афанасий Ефимович рассказал также, что их мать Анна (моя бабушка по линии отца) погибла в 1942 году – была повешена немцами в деревне Кучерово в возрасте 90 с лишним лет за участие её сыновей и родных в партизанских отрядах в лесах Смоленщины.

Мой отец, Кучеров Спиридон Ефимович, – крестьянский сын, хорошо знал земледелие, поэтому и стал агрономом.

Он был прекрасный плотник и столяр. Раньше брёвна пилили на эстакадах – он всегда, из-за невысокого роста и большой силы, был низовым, а на эстакаде стоял другой пильщик высокого роста.

Отец был прекрасным оратором, политруком, на фото военных лет (верхний снимок): на петлицах  три кубика, это звание - лейтенант».

О войне у самого Владислава Спиридоновича остались очень тяжелые воспоминания. Он помнит, как их, детей, вместе с мамами на баржах переплавляли через Днепр. Как атаковали немецкие самолеты. В одну из барж попала бомба. Как потом по Днепру плыли детские панамки и шляпки… А их тогда спас пожилой еврей, укрыв всех детей огромным одеялом песочного цвета. Видно с самолета Застывшие от ужаса, нешевелящиеся дети под одеялом, действительно не были похожи на живой объект, раз немцы не стали бомбить эту баржу. 

Позже детская поэтесса Светлана Ивановская, узнавшая об этом случае, написала такие строки: 

Вбежали на паром. А враг кружится,

Стреляет и сражает наповал.

Вдруг слышим голос : 

- Дети! Всем ложиться!

И каждого по имени назвал.

Огромным одеялом дядя Ёзас

Тотчас накрыл надёжно детвору.

Израненная пулями берёза

Взволнованно шуршала на ветру…

Наверно, сверху нас не стало видно – 

Умолк надолго вражеский стрелок:

Лихой фашист подумал, очевидно,

Что уничтожил всех, кого лишь смог.

Паром причалил к берегу.

Спокойно с детишек Ёзас одеяло снял.

Военный день – кровавый, жуткий, знойный,

Нас к новым испытаньям провожал…

Теперь я сед. И лет прошло немало,

Но помню, - словно было всё сейчас! –

Как дядя Ёзас ветхим одеялом

От лютой смерти десять жизней спас… 
Трудно более точно описать эту страшную картину, увиденную глазами десятилетнего ребенка и оставшуюя в его сердце на всю жизнь. 

Жизнь детей войны не была легкой. Много испытаний выпало на долю и Владислава Спиридоновича тоже. Еще в войну стал работать в сельском хозяйстве. Так и остался на всю жизнь предан крестьянскому труду.

За плечами у ветерана учеба в двух техникумах, сельскохозяйственном институте и многолетний трудовой стаж. Кстати, долгое время он проработал главным агрономом в сельскохозяйственной Академии.

У Владислава Спиридоновича большая семья – 9 детей, 15 внуков и двое правнуков. Для своих детей и внуков он - пример во всем. В отношении жизни, в спорте, в работе.

Прошлой зимой В.С. Кучеров был участником «Лыжни России». В свободное время  с удовольствием играет в шахматы, обливается холодной водой, много читает.

А в надежде найти хоть какие-то сведения о своей семье Владислав Спиридонович Кучеров проехал многие сотни километров. Поездкой остался доволен. Главным образом, общением с глинковцами. 

И все же, если кто-то помнит что-либо о Кучеровых, Владислав Спиридонович просит сообщить ему, позвонив по телефону 8-910-98-502-95 или его дочери Анне ( 8-920-360-70-08). Также можно обратиться и в редакцию газеты «Глинковский вестник», а мы , в свою очередь, обязательно поможем связаться с семьей Кучеровых.

Ирина 

БУДАЧЕНКОВА

Новости смоленщины
День поля на Смоленщине
В деревне Михновке Смоленского района на базе опытного поля Смоленской государственной сельскохозяйственной академии состоялся научно-практический семинар «День поля», который ежегодно проводится для внедрения в агропромышленное производство ресурсо- и энергосберегающих агротехнологий, новых и перспективных сортов сельскохозяйственных культур. 
Обращаясь к смоленским аграриям, Алексей Островский отметил: «Администрацию региона, безусловно, не может не радовать то обстоятельство, что в течение последних лет благодаря совместной работе областных властей с сельхозтоваропроизводителями сложилась положительная динамика в сфере АПК. Это касается и увеличения площади посевов, и обработки земельного фонда. Смоленщина - исключительно агропромышленный регион и все шаги, которые предпринимает администрация области с точки зрения развития региональной экономики, в первую очередь, направлены на поддержку агропромышленного комплекса.
В последние годы в Смоленскую область активно приходят новые инвесторы, специализирующиеся на разведении крупного рогатого скота, на растениеводстве, которые уже строят фермы в Сафоновском, Рославльском и других районах. К нам приходит компания «Мираторг» - один из ведущих производителей и поставщиков мяса на российском рынке. Мы имеем большие резервы по молочному скотоводству. Уже в этом году будут построены и открыты несколько ферм, которые увеличат поголовье крупного рогатого скота и, как следствие, мы ожидаем значительного прироста производства молока.
Я убежден, что благодаря совместным усилиям органов власти и аграриев область выйдет на еще более весомые результаты, в том числе, появятся новые рабочие места и будут развиваться сельские территории. Реализация данного направления является одним из главных поручений нашего Президента – возрождать жизнь на селе, создавать современную комфортную инфраструктуру, чтобы молодежь не уезжала, чтобы люди оставались на своей малой Родине, работали там, создавали семьи, воспитывали детей».

Алексей Островский ознакомился с экспозициями сельскохозяйственного праздника и пообщался с представителями отрасли, обсудив вопросы сбыта продукции, увеличения объемов производства. 

Руководители СПК «Дружба», ОАО «Агрофирма «Наша Житница», сельскохозяйственного предприятия «Боброво» поблагодарили региональные власти за содействие и финансовую поддержку.

Ключевой экспозицией стал демонстрационный показ сортов льна-долгунца Смоленской селекции с раздельной технологией уборки на семена и на волокно. В секторе машиностроения и аграрной науки развернулась экспозиция новых современных тракторов, посевных, кормозаготовительных, уборочных машин. Впервые была организована выставка отечественных грузовых автомобилей «КАМАЗ». Также была продемонстрирована работа современных почвообрабатывающих машин. 

Участниками и гостями «Дня поля-2015» стали более 400 человек. В ходе работы семинара состоялось заключение договоров на приобретение семенного материала, высокопроизводительной и энергосберегающей сельхозтехники.

Андрей ЗАСЛАВСКИЙ
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Овощное ассорти 

«Всякая всячина»

Люблю, вскрыв баночку, съесть не только консервированный огурчик, но в другие овощи, поэтому много лет подряд закатываю ассорти.

Помидоры – 3 шт., огурцы – 2 шт., цветная капуста – 100 г, чеснок – 3 зубчика, болгарский перец – 1 кг, морковь – 1 кг, репчатый лук – 5 шт., лавровый лист – 4 шт., гвоздика – 4 шт., зонтики укропа.

Для маринада: вода – 1 литр, уксус (9%) – 3 ст. л., соль – 2 ч. л., сахар – 1 ч. л..

Овощи промыть. Лук, морковь, чеснок почистить. Из перца удалить семена. Перец нарезать кусочками; огурцы, морковь, лук – колечками; чеснок – на 4 части; цветную капусту разобрать на соцветия. Добавить специи и перемешать. Банки заполнить смесью доверху.

Воду закипятить с солью и сахаром, снять с огня и добавить уксус. Залить банки маринадом.

Поставить на огонь бак с водой. Расставить в нем банки (чтоб вода доходила до плечиков банок). Прикрыть металлическими крышками. С момента закипания стерилизовать 10 минут.

Достать банки из бака и закатать крышками.

Лечо «Фантазия»

Никогда не покупаю в магазине пасты и кетчупы. Всегда в качестве приправы использую домашнее лечо.

Помидоры – 3 кг, красный болгарский перец – 2 кг, морковь – 3-4 шт., соль – 2 ст. л., сахар – 3 ст. л., жгучий перец – по вкусу, гвоздика и перец горошком – по 10 шт.

Перец промыть, очистить от семян. Нарезать полосками.

Морковь очистить, промыть, натереть на крупной терке.

Помидоры обдать кипятком. Удалить с них шкурки. Мелко нарезать. Поместить в кастрюлю. Поставить на средний огонь и довести до кипения (но не кипятить). Пропустить через сито.

В томатный сок добавить специи, соль, сахар. Залить им овощи. Поставить на средний огонь. Помешивая довести до кипения. Кипятить 5-7 минут.

Банки стерилизовать в духовке (при 120-150 градусах 15 минут). Крышки обдать кипятком.

Разложить лечо по банками и закатать крышками.

Перец в пряном маринаде

Каждое лето солю, квашу, мариную. Заготовкам из болгарского перца отдаю особое предпочтение.

Болгарский перец – 2,2 кг, палочка корицы – небольшой кусочек, перец горошком – 10 шт., гвоздика – 10 шт., душистый перец горошком – 5 шт., лавровый лист - 5 шт. растительное масло.

Для заливки: вода -1 литр, сахар – 40 г, соль – 40 г, уксус (6%) – 300 мл. 

Перец промыть, обсушить. Целым 30-40 секунд выдержать на сковороде в кипящем растительном масле. Достать, удалить семена, снять шкурку.

Перец уложить в поллитровые банки (4 шт.)

Приготовить маринад. Закипятить воду, добавить специи. Уксус – в конце. Залить перец. 

Стерилизовать в микроволновой печи не накрывая крышками 1-2 мин (мощность 800 ватт). Когда содержимое банок закипит, вытащить и закупорить крышками.

Острый соус

Особой пикантности некоторым блюдам придает соус из перца чили. Я готовлю его по такому рецепту.

Перец чили – 200 г, сахар – 50 г, соль – 60 г, растительное масло – 1 ст. л., чеснок – 1 головка, винный уксус – 2 ст. л., петрушка, укроп – по 3-4 веточки.

Перец промыть, отрезать зеленые плодоножки. Не удаляя семян, нарезать кусочками. 

Чеснок очистить и тоже порезать кусочками.

Зелень освободить от плодоножек и мелко порезать.

Перец, чеснок и зелень поместить в чашу блендера и перемешать.

Выложить в небольшую кастрюлю, добавить соль, сахар, растительное масло, уксус. Закипятить. 

Для хранения можно использовать небольшие баночки с закручивающимися крышками. Банки стерилизовать в духовке в течение 15 минут при температуре 120 градусов. Крышки обдать кипятком.

Разложить соус по банкам, закрыть крышками.

Салат 

из маринованного перца

Недавно открыла для себя, что салаты можно готовить не только из свежих овощей, но и из заготовок. Очень оригинальный и необычный вкус. 

Болгарский перец в маринаде – 0,5 литра, фасоль – 0,5 банки, лук – 0,5 головки, чеснок – 1 зубчик, оливковое масло – 2 ст. л., соль – по вкусу, зелень (петрушка, перья зеленого лука).

Открыть банку с перцем, откинуть на дуршлаг. После того, как весь маринад стечет, переложить в салатник.

Добавить нашинкованный полукольцами лук, очищенный и измельченный чеснок.

Фасоль открыть, слить жидкость и половину банки тоже переложить в общий салатник. Все перемешать. Посолить по вкусу (если сочтете нужным). Заправить оливковым маслом.

Порубить зелень и ею присыпать салат.

Козинаки с фисташками

У меня бабушка - настоящий специалист по приготовлению восточных сладостей. Ее козинаки с фисташками – просто чудо. Теперь и я их отменно готовлю.

Грецкие орехи (очищенные) – 200 г, арахис – 200 г, фисташки – 200 г, мед – 6 ст. л., сахар – 9 ст. л.

Орехи тщательно перебрать, очистить от остатков скорлупы и кожицы. Арахис и фисташки разделить на половинки.

Мед и сахар соединить и поставить на медленный огонь. Греть до того момента, пока не растворятся кристаллики сахара. Не передержать – иначе масса будет очень твердой.

Соединить медовую смесь и орехи. Хорошо перемешать.

Выложить ореховую массу на бумагу для запекания. Можно предварительно смазать ее (при помощи кулинарной кисточки) растительным маслом.

Смесь разровнять в пласт толщиной примерно в 1 сантиметр. Пока не остыла, разрезать ножом на квадратики.

После остывания разделить на порции. Выложить в коробку, простеленную пергаментной бумагой.

Вино из черной смородины

Для моих родственников хорошее вино – это не значит дорогое. Обычно к таковым мы относим домашние вина, приготовленные из ягод и фруктов, выращенных на своем участке.

Черная смородина – 1 стакан, листья вишни – 100 шт., вода – 2 л, сахар – 500 г, спирт – 250 г, лимонная кислота – 1,5 ч. л.

Ягоды перебрать, освободить от плодоножек, хорошо промыть. Соединить с вымытыми (без повреждений) листьями вишни. Добавить воду. Кипятить на медленном огне 30 минут.

В отвар добавить лимонную кислоту и сахар. Вновь довести до кипения (сахар должен полностью раствориться). Остудить. Процедить через марлю. Добавить спирт. Вино готово.

Хранить в бутылках в холодильнике.

Н. ТИХОНОВА
