Уважаемые железнодорожники и ветераны отрасли!
Примите самые искренние, самые сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником.

Спасибо вам за ежедневный кропотливый труд. Это благодаря вам осуществляется бесперебойная доставка грузов, вовремя прибывают пассажирские поезда. Не считаясь со временем, вы заботитесь об удобстве и безопасности пассажиров. Можно сколько угодно говорить о преимуществах других видов транспорта, но без железных дорог, а значит, и без вашего ежедневного кропотливого труда, нам не обойтись.

Желаем Вам крепкого здоровья на долгие годы, мира и благополучия, оптимизма и уверенности в завтрашнем дне, праздничного настроения и дальнейших успехов в труде.
М.З. КАЛМЫКОВ, 

Глава муниципального образования «Глинковский район»

Н.А. ШАРАБУРОВ, 

Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район

НА ПОЛЯХ И ФЕРМАХ РАЙОНА
Молоко - только 

высшего сорта
Недавно состоявшиеся на базе ООО «Болтутино» областные соревнования операторов машинного доения еще раз подтвердили статус данного хозяйства как одного из областных лидеров в области животноводства.

На 1 июля текущего года валовой надой молока по данному сельхозпредприятию составил в физическом весе 3118,9 тонны, а в зачетном - 3902,2 тонны. Прибавка сложилась за счет хорошего качества молока. Из хозяйства все молоко было отправлено на перерабатывающее предприятие только высшим сортом.

На начало июля, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, валовой надой по ООО «Балтутино» увеличился на 698,9 тонн.

Постепенно увеличивается в данном хозяйстве и производство мяса. На 1 июля 2015 года в «Балтутино» его произведено 187,6 тонн, что на 44,4 тонны больше прошлогоднего.

Уборочная кампания набирает обороты
Июль для жителей села - один из самых хлопотных месяцев. В настоящий момент продолжается заготовка кормов. В данном направлении активно трудятся в ООО «Балтутино». Первый этап уже завершен – сделан первый укос многолетних трав. Сейчас продолжается уборка однолетних трав и закладка их на сенаж. 

Всего в период нынешней кормозаготовительной кампании перед коллективом хозяйства стоит задача заготовить порядка 31 центнера кормовой единицы на условную голову. В данный момент заготовлено порядка 13 центнеров кормовых единиц. Далее предстоит второй укос многолетних трав и уборка кукурузы. Сейчас хозяйства ведут уборку многолетних трав. Так, в ИП Панова А.В. занимаются уборкой семенников. В частности убирают овсяницу. Уже убрано порядка 40 гектаров.
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В период нынешней уборочной кампании хозяйствам предстоит провести уборку зерновых на площади 1700 гектаров. Из них 800 – озимые культуры, 770 гектаров – рапс, 115 – лен, 110 – картофель. Активное участие в уборочный работах примут ООО «Балтутино», СПТ «Устром», ИП Панов А.В.

В этом году большое внимание уделяется возделыванию рапса. По площадям, занятым этой культурой, Глинковский район в данный момент занимает второе место в области. Серьезно этой культурой занимаются два хозяйства – СПТ «Устром» (375 гектаров) и ИП Панов А.В. (285 гектаров). В планах Смоленского паевого товарищества «Устром» строительство базы по первичной очистке и обработке рапса. Это значительно повысит стоимость продукции.

Говоря о предстоящей уборочной кампании, следует отметить, что по предварительным данным урожайность многих культур примерно на 40 процентов ожидается ниже прошлогодней. 

Ирина БУДАЧЕНКОВА.

«Глинка» 

сыграла удачно

На страницах нашей газеты мы уже рассказывали о том, что глинковская футбольная команда уже несколько сезонов довольно успешно играет в составе Смоленской лиги любительских футбольных команд. Не стал исключением и нынешний футбольный сезон.

По мнению футболистов, принимавших в нем участие, прошедший сезон был самым интересным. 

Как рассказали нам глинковские футболисты, в настоящий момент играющие в первой лиге, чемпион среди команд их лиги определился лишь в последнем туре. После двух подряд чемпионств, в весеннем сезоне команда «Домашние деньги» (Смоленск) не смогла составить конкуренцию другим командам в борьбе за первое место. Логично, что многие считали «Полёт» (Смоленск) главным фаворитом, однако всех переиграла другая смоленская команда «Сфера», которая смогла в очном поединке обыграть «Авиазавод» и, набрав с ним одинаковое количество очков, впервые стала чемпионом СЛФЛ. Открытием сезона стала команда «Гнездово». Новичок первой лиги сходу завоевал «бронзовые» медали, при этом еще и обыграл чемпиона СЛФЛ – «Сферу». 

«Глинка» провела пока лучший для себя чемпионат. Наша команда заняла пятое место и сейчас является лучшим «приезжим» клубом СЛФЛ. 
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Наши футболисты играют с полной отдачей сил. Прежде лучшим в атаке был Максим Чмаров, то в весеннем сезоне конкуренцию ему составил Павел Мищенков. Не единожды в прошедшем сезоне отличились оба нападающих. 

Выражаясь футбольным языком, команда «Глинка» в прошедшем сезоне не потеряла очков с аутсайдерами, но и не смогла обыграть фаворитов. Сами футболисты считают, что  пятое место, занятое ими, вполне заслуженное. Но стремиться есть к чему. Мы от души желаем глинковским футболистам в дальнейшем более высоких результатов.

Наш корр.
Рецепты от…

Соленые лисички с чесноком
Знакомые хвалят приготовленные мною грибы, а соленые лисички считают моим фирменным блюдом. Их я подаю с горячей картошечкой.

Лисички – 2 кг, чеснок – 5-6 зубчиков, соль – 100 г, растительное масло.

Некрупные лисички тщательно очистить от мусора. Аккуратно обрезать окончания ножек. Грибы (шляпки вместе с ножками) промыть несколько раз проточной водой.

Поставить на огонь кастрюлю с водой, добавить 1 ст. л. соли. Опустить грибы в кипящую воду. Варить 20 минут. Откинуть грибы на дуршлаг. Еще раз промыть проточной водой.

Чеснок очистить, нарезать каждый зубчик пластинками.

Взять подходящую для соления емкость (посуда не должна быть подвержена окислению). Насыпать на дно емкости слой соли. Выложить слой лисичек. Поверх разложить часть пластинок чеснока. Присыпать солью.

Поверх соли еще раз разложить слой лисичек и чеснока. Присолить и так чередовать пока не закончатся грибы.

Положить на грибы плоскую тарелку (чтоб она практически полностью прикрывала поверхность). Поставить гнет. На сутки оставить лисички при комнатной температуре. Затем поставить в холодильник. Через 3-4 дня грибы перенести в холодильник, а через 3 недели они готовы.

Грибы выложить в банку. Сверху в каждую банку залить по 1 ст. л. растительного масла. Закрыть пластмассовой крышкой. Хранить соленые лисички в холодильнике.

Маринованные грузди
Мариновать грузди меня научила тетя Валя. Теперь это любимое грибное блюдо моей семьи.

Беру грузди (1 кг). Хорошо очищаю. Отрезаю корешки. Крупные шляпки нарезаю полосками, промываю, замачиваю на 6-8 часов в холодной воде. В воду для замачивания добавляю горсточку соли (чтобы грузди не потемнели).

Откидываю на дуршлаг, заливаю водой и ставлю на сильный огонь. Варю 20 мин. Потом снова откидываю на дуршлаг и промываю.

Кипячу воду (1 литр), добавив в нее уксус 6% (6 ст. л.). Сахара и соли кладу в маринад поровну – по 2 ст.л.. Добавляю лавровый лист (5 шт.), душистый перец горошком (7 шт.), гвоздику (4 шт.).

В кипящий маринад отправляю грибы. Варю все вместе 15 минут. Раскладываю грибы в стерильные банки (пропариваю в течение 10 мин. в духовке, разогретой до 180 градусов).

Под крышку в каждую банку наливаю растительное масло (по 1 ст.л.). Закатываю. 

Гороховый суп
Запах свежесваренного горохового супа способен вызвать аппетит у кого угодно. Мою семью он собирает за столом в одно мгновение.

Мясной бульон – 2,5 литра, свиные копченые ребра – 200 г, картофель – 5 шт., зеленый горошек консервированный – 400 г, лук – 1 шт., морковь – 2 шт., помидоры (красные, зрелые) – 2 шт., растительное масло для обжарки овощей, соль и перец черный молотый – по вкусу, петрушка, укроп.

Мясной бульон поставить на сильный огонь, закипятить. Опустить в него мелко порубленные копченые ребрышки.

Тщательно помыть картофель. Очистить его и нарезать кубиками. Опустить в кипящий бульон. Варить 30 мин.

Морковь помыть, очистить и натереть на средней терке. Лук очистить и мелко нашинковать.

В сковороду налить растительное масло, поставить на средний огонь. Высыпать туда подготовленные лук и морковь. Жарить до золотистого цвета.

Помидоры обдать крутым кипятком, а затем холодной водой. Снять с них кожицу. Нарезать на кусочки и отправить в сковородку, в которой жарятся морковь и лук. Прожарить все вместе 5-7 мин. Добавить овощную поджарку в кастрюлю.

Открыть консервированный горошек и вместе с жидкостью отправить в суп. Добавить соль и перец. Проварить все вместе в течение 5 мин.

Мелко порубить зелень, добавить ее в кастрюлю с супом. Накрыть кастрюлю крышкой и дать настояться в течение 25-30 мин.

Джем из перцев чили
Перец чили (красный) – 150 г, болгарский перец (красный) – 150 г, сахар – 1 кг, яблочный уксус – 600 мл.

Взять здоровые, мясистые перцы. Надеть перчатки - это избавит от дальнейшего жжения рук, которое возникает после работы с перцем чили. 

Оба вида перцев хорошо промыть, разрезать пополам. Удалить все семена. Еще раз тщательно промыть. Нарезать на небольшие кусочки.

Поместить смесь перцев в чашу блендера, размолоть ее до однородной массы.

В кастрюлю вылить уксус и засыпать сахар. Поставить на средний огонь и довести до кипения. Добавить перемолотую перечную массу. Варить на медленном огне 1 час.

После того, как джем остынет, разлить его по небольшим баночкам и поместить в холодильник.

Подавать с мясом птицы, несолеными сырами.

Н. ТИХОНОВА

ИНФОРМАЦИЯ ОБ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКАХ
В соответствии с пунктом 7 статьи 19 федерального закона от 12.06.2002 г. № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»,п.5 ст.11 областного закона от 03.07.2003года № 41-з «О выборах органов местного самоуправления в Смоленской области», Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области доводит до сведения избирателей информацию об избирательных участках, образованных для голосования на выборах депутатов Совета депутатов Глинковского сельского поселения третьего созыва 
Избирательный участок № 102
Глинковское сельское поселение Глинковского района Смоленской области, в том числе населенные пункты: д. Бартеново, д. Иваники, д. Княжье Село, д. Новая Буда, д. Петропавловка, с. Глинка – улицы: 

Строителей, Новая, Озерная, Смоленский переулок, Железнодорожная, Энергетиков, Рабочая, Мира, Советская, Октябрьская, Льнозаводская, Интернациональная, переулок Промышленный, переулок Коммунистический, переулок Кировский, Зимонина, Калинина, Пролетарская, Горького – четная сторона с д. 2 по д. 12 включительно, нечетная сторона с д. 1 по д. 11 включительно, Школьная – четная сторона с д. 2 по д.10 включительно, Никитенкова, Глинки, Красная, Ленина – за исключением домов 1,1А,2А,2Б,3,3А,5, Гвардейская, Мелиоративная, 1-й Гвардейский переулок, 1-й Мелиоративный переулок, 2-й Гвардейский переулок, 2-й Мелиоративный переулок, 60 лет образования СССР, Шардина, переулок Шардина, Терещенковой – четная сторона с д.2 по д.12 включительно, нечетная сторона с д. 1 по д. 5 включительно, Партизанская – четная сторона с д.2 по д.10 включительно, нечетная сторона с д.1 по д.11 включительно.

Местонахождение участковой избирательной комиссии - с. Глинка, ул. Ленина, д. 5 «б», здание муниципального бюджетного учреждения культуры «Глинковский районный культурно-просветительный Центр» муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, тел.(848165) 2-16-36.

Местонахождение помещения для голосования - с. Глинка, ул. Ленина, д. 5 «б», здание муниципального бюджетного учреждения культуры «Глинковский районный культурно-просветительный Центр» муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, тел. (848165) 2-16-36.

Избирательный участок № 796
Глинковское сельское поселение Глинковского района Смоленской области, в том числе населенные пункты: д. Казанка, д. Крашнево, д. Лейкино, д. Ляды, д.Марьино, д. Монино, д. Николаевское, д. Новая, д. Новобрыкино, д. Панское, д. Праслово, д. Совкино, д. Старое Брыкино, д. Долголядье, д. Клоково, д. Матренино, д. Ново-Яковлевичи, д. Яковлево;

с. Глинка - улицы: 

Ленина – д.1, д.1А, д.2А, д. 2Б, д.3, д.3А, д.5, Победы, Базылева, Парижской коммуны, 70-летия Октября, Комсомольская, Колхозная, Кооперативная, Горького – четная сторона с д.16 по д.24 включительно, Терещенковой – четная сторона с д.16 по д.28 включительно, нечетная сторона с д. 7 по д.15 включительно, Партизанская – четная сторона с д.12 по д. 20 включительно, нечетная сторона с д.13 по д.25 включительно, Школьная – нечетная сторона с д.3 по д.13 включительно.

Местонахождение участковой избирательной комиссии - с. Глинка, ул. Ленина, д. 5А, здание муниципального бюджетного образовательного учреждения «Глинковская средняя общеобразовательная школа» муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, тел. (848165) 2-15-78.

Местонахождение помещения для голосования - с. Глинка, ул. Ленина, д. 5А, здание муниципального бюджетного образовательного учреждения «Глинковская средняя общеобразовательная школа» муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, тел. (848165) 2-15-78.

В соответствии с пунктом 7 статьи 19 федерального закона от 12.06.2002 г. № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»,п.5 ст.11 областного закона от 03.07.2003года № 41-з «О выборах органов местного самоуправления в Смоленской области», Администрация Белохолмского сельского поселения Глинковского района Смоленской доводит до сведения избирателей информацию об избирательных участках, образованных для голосования на выборах депутатов Совета депутатов Белохолмского сельского поселения Глинковского района Смоленской области
Избирательный участок № 99
Белохолмское сельское поселение Глинковского района Смоленской области, в том числе населенные пункты: д. Белый Холм, д. Козлово, д. Ляхово, д. Першиково.

Местонахождение участковой избирательной комиссии - д. Белый Холм, здание Администрации Белохолмского сельского поселения Глинковского района Смоленской области, тел. (848165) 2-51-45.

Местонахождение помещения для голосования - д. Белый Холм, здание Администрации Белохолмского сельского поселения Глинковского района Смоленской области, тел. (848165) 2-51-45.

Избирательный участок № 104 
Белохолмское сельское поселение Глинковского района Смоленской области, в том числе населенные пункты: с. Дубосище, д. Болотово, д.Воротнино, д. Конщино, д. Орлово, д. Дубосище, д. Тимошово, д. Хлопнино.

Местонахождение участковой избирательной комиссии - с. Дубосище, здание муниципального бюджетного образовательного учреждения «Дубосищенская основная общеобразовательная школа» муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, тел. (848165) 2-52-46.

Местонахождение помещения для голосования - с. Дубосище, здание муниципального бюджетного образовательного учреждения «Дубосищенская основная общеобразовательная школа» муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, тел.(848165) 2-52-46.

В соответствии с пунктом 7 статьи 19 федерального закона от 12.06.2002 г. № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»,п.5 ст.11 областного закона от 03.07.2003года № 41-з «О выборах органов местного самоуправления в Смоленской области», Администрация Бердниковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области доводит до сведения избирателей информацию об избирательных участках, образованных для голосования на выборах депутатов Совета депутатов Бердниковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области
Избирательный участок № 100 
Бердниковское сельское поселение Глинковского района Смоленской области, в том числе населенные пункты: д. Берёзкино, д. Бердники, д. Новое Тишово, д. Сивцево, д. Кукуево, д. Озеренск, д. Соловенька.

Местонахождение участковой избирательной комиссии - д. Берёзкино, здание Администрации Бердниковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области, тел. (848165) 2-33-45.

Местонахождение помещения для голосования - д. Берёзкино, здание Администрации Бердниковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области, тел. (848165) 2-33-45.

Избирательный участок № 105
Бердниковское сельское поселение Глинковского района Смоленской области, в том числе населенные пункты: д. Беззаботы, д. Большая Нежода, д. Большое Тишово, д. Ивонино, д. Рогулино, разъезд Нежода, д. Старая Буда.

Местонахождение участковой избирательной комиссии - д. Беззаботы, помещение филиала №3 «Беззаботская библиотека» муниципального бюджетного учреждения культуры «Глинковская межпоселенческая центральная библиотека» муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, тел. (848165) 2-46-17.

Местонахождение помещения для голосования - д. Беззаботы, помещение филиала №3 «Беззаботская библиотека» муниципального бюджетного учреждения культуры «Глинковская межпоселенческая центральная библиотека» муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, тел. (848165) 2-46-17.

В соответствии с пунктом 7 статьи 19 федерального закона от 12.06.2002 г. № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»,п.5 ст.11 областного закона от 03.07.2003года № 41-з «О выборах органов местного самоуправления в Смоленской области», Администрация Доброминского сельского поселения Глинковского района Смоленской области доводит до сведения избирателей информацию об избирательных участках, образованных для голосования на выборах депутатов Совета депутатов Доброминского сельского поселения Глинковского района Смоленской области
Избирательный участок № 103
Доброминское сельское поселение Глинковского района Смоленской области, в том числе населенные пункты: д.Алексеево, д.Галеевка, д. Горбово, д. Клемятино, д. Колзаки, д. Левыкино, д. Добромино, д. Белая Грива, д. Березня, д. Василево, д. Ердицы, д. Колодези, д. Марьино, д. Суборовка, д. Шилово, д. Милеево.

Местонахождение участковой избирательной комиссии - д. Добромино, здание Администрации Доброминского сельского поселения Глинковского района Смоленской области, тел. (848165) 2-36-25.

Местонахождение помещения для голосования - д. Добромино, здание Администрации Доброминского сельского поселения Глинковского района Смоленской области, тел. (848165) 2-36-25.

В соответствии с пунктом 7 статьи 19 федерального закона от 12.06.2002 г. № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»,п.5 ст.11 областного закона от 03.07.2003года № 41-з «О выборах органов местного самоуправления в Смоленской области», Администрация Ромодановского сельского поселения Глинковского района Смоленской области доводит до сведения избирателей информацию об избирательных участках, образованных для голосования на выборах депутатов Совета депутатов Ромодановского сельского поселения Глинковского района Смоленской области
Избирательный участок № 107
Ромодановское сельское поселение Глинковского района Смоленской области, в том числе населенные пункты: д.Ивонино, д. Ромоданово, д.Новая, д. Тимошино, д. Путятино, д. Басманово, д. Рубежики, д. Слободка, д. Тишково.

Местонахождение участковой избирательной комиссии - д. Ромоданово, здание Администрации Ромодановского сельского поселения Глинковского района Смоленской области, тел.(848165) 2-45-24.

Местонахождение помещения для голосования - д. Ромоданово, здание Администрации Ромодановского сельского поселения Глинковского района Смоленской области, тел.(848165) 2-45-24.

В соответствии с пунктом 7 статьи 19 федерального закона от 12.06.2002 г. № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»,п.5 ст.11 областного закона от 03.07.2003года № 41-з «О выборах органов местного самоуправления в Смоленской области», Администрация Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области Смоленской области доводит до сведения избирателей информацию об избирательных участках, образованных для голосования на выборах депутатов Совета депутатов Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области
Избирательный участок № 101
Болтутинское сельское поселение Глинковского района Смоленской области, в том числе населенные пункты: д. Болтутино, д. Корыстино, д. Розовка, д. Рукино.

Местонахождение участковой избирательной комиссии - д. Болтутино, здание Администрации Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области, тел. (848165) 2-35-44.

Местонахождение помещения для голосования - д. Болтутино, здание Администрации Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области, тел. (848165) 2-35-44.

Избирательный участок № 106 
Болтутинское сельское поселение Глинковского района Смоленской области, в том числе населенные пункты: д. Ново-Ханино, д. Денисово, д. Полухотеево, д. Каськово, д. Ясенок, д. Каменка, д. Старо-Ханино, д. Хотеево.

Местонахождение участковой избирательной комиссии - д. Ново-Ханино, здание бывшего филиала муниципального бюджетного образовательного учреждения «Болтутинская средняя общеобразовательная школа» д. Ново-Ханино муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, тел. (848165) 2-37-10.

Местонахождение помещения для голосования - д. Ново-Ханино, здание бывшего филиала муниципального бюджетного образовательного учреждения «Болтутинская средняя общеобразовательная школа» д. Ново-Ханино муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, тел. (848165) 2-37-10.»

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ     
О противодействии коррупции
В целях противодействия коррупции федеральный закон «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц, их доходам» устанавливает правовые и организационные основы осуществления контроля за соответствием расходов лица, замещающего государственную должность (иного лица), расходов его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей доходу данного лица и его супруги (супруга).

Лицо, замещающее (занимающее) должность муниципальной службы, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, обязано ежегодно в сроки, установленные для представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представлять сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), совершенной им, его супругой (супругом) и (или) несовершеннолетними детьми в течение календарного года, предшествующего году представления сведений, если общая сумма таких сделок превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду, и об источниках получения средств, за счет которых совершены эти сделки.

Невыполнение указанными лицами обязанности по предоставлению сведений является правонарушением. Правонарушением признается противоправное, виновное действие (бездействие) лица, за которое законом установлена ответственность.

Согласно Указу Президента РФ от 2 апреля 2013 г. №310 сведения представляются в течение 15 рабочих дней с даты их истребования.

Напомним, что справка о расходах подается, если сумма сделки превышает общий доход должностного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки, вместе со справками о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лица, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Сведения о расходах представляются в случае, если:

1) сделка совершена в отчетный период с 1 января 2012 г. по 31 декабря 2012 г. либо в последующие отчетные периоды (с 1 января 2013 г. по 31 декабря 2013 г. и т.д.). При совершении сделок в 2011 году или ранее, сведения о расходах не представляются;

2) сумма одной (каждой) сделки превышает общий доход служащего (работника) и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки (далее - общий доход).

Сведения о расходах представляются:

1) посредством заполнения соответствующей справки, форма которой утверждена Указом Президента РФ от 2 апреля 2013 г. №310;
2) одновременно со сведениями о доходах;

3) с приложением копии договора или иного документа о приобретении права собственности.

Срок представления сведений о расходах:

- при совершении сделки в 2012 г. - до 1 июля 2013 г.;

- при совершении сделки в 2013 г. - до 30 апреля 2014 г. (федеральные государственные служащие, служащие Банка России, работники Пенсионного фонда РФ, Фонда социального страхования РФ, Федерального фонда обязательного медицинского страхования, государственных корпораций (компаний), иных организаций, созданных на основании федеральных законов, организаций, создаваемых для выполнения задач, поставленных перед федеральными государственными органами).

Так, при расчете общего дохода служащего (работника) и его супруги (супруга), представляющего сведения о расходах за 2012 год, суммируются доходы, полученные ими за отчетные периоды (с 1 января по 31 декабря 2009, 2010, 2011 гг.) вне зависимости от того, замещал ли (занимал ли) служащий (работник) должности, включенные в перечни, утвержденные нормативными правовыми актами, весь обозначенный период или нет, а также вне зависимости от места осуществления трудовой деятельности (на территории РФ, за рубежом). При этом доход за 2012 год может также являться источником получения средств, за счет которых приобретено имущество, что указывается в справке о расходах.

Контроль за расходами осуществляется при наличии оснований и принятии соответствующего решения. В случае если сведения о расходах за отчетный период были представлены в срок и в установленном порядке (ранее), представлять их повторно в тот период, когда осуществляется контроль за расходами, не требуется (они имеются в личном деле). В рамках контроля за расходами у лица могут быть истребованы:

1) сведения о доходах за три последних года, предшествующих приобретению имущества, в том случае если служащий (работник) ранее не замещал (занимал) должность, включенную в перечень, утвержденный нормативными правовыми актами, и не представлял таких сведений;

2) сведения, подтверждающие источники получения средств, за счет которых совершена сделка.

Лицо, совершившее правонарушение (непредставление сведений), подлежит в установленном порядке освобождению от замещаемой (занимаемой) должности, увольнению с государственной или муниципальной службы, с работы.

ФЗ «О противодействии коррупции» определяет, что лицо, замещающее муниципальную должность, в порядке, предусмотренном федеральными конституционными законами, федеральными законами, законами субъектов РФ, муниципальными нормативными правовыми актами, подлежит увольнению (освобождению от должности) в связи с утратой доверия в случае непредставления сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей либо представления заведомо недостоверных или неполных сведений.

Федеральным законом «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц, их доходам» определено, что если в ходе контроля были выявлены обстоятельства, свидетельствующие о несоответствии расходов должностного лица, а также расходов его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей их общему доходу, материалы, полученные в результате контроля в трехдневный срок после его завершения, направляются лицом, принявшим решение о проведении контроля, в органы прокуратуры РФ.

В. КУЛАЖЕНКОВА, заместитель прокурора Глинковского района, советник юстиции 
