XXIX областной конкурс 

операторов 

по искусственному осеменению 

сельскохозяйственных 

животных

Департаментом Смоленской области по сельскому хозяйству и продовольствию совместно с ОАО «Смоленское» по племенной работе, Главным управлением ветеринарии и ФГБОУ ВПО «Смоленская ГСХА» 7 августа на базе ЗАО СП «Шуйское» Вяземского района проведен XXIX областной конкурс операторов по искусственному осеменению сельскохозяйственных животных.

На конкурсе присутствовали руководители и специалисты зооветеринарной службы сельскохозяйственных предприятий, представители районных администраций, общее количество участников составило 56 человек.

Начальник Департамента Смоленской области по сельскому хозяйству и продовольствию Татьяна Ивановна Рыбченко поприветствовала участников и открыла конкурс.

С условиями конкурса и порядком его проведения ознакомила участников Галина Владимировна Кочегарова (Главный судья, начальник отдела животноводства, племенной работы и перерерабатывающей промышленности Департамента Смоленской области по сельскому хозяйству и продовольствию).

В конкурсе принимали участие 18 операторов по искусственному осеменению победителей районных конкурсов. Мастерство участников конкурса оценивали судейские бригады по 100-балльной системе в соответствии с положением об областном конкурсе операторов по искусственному осеменению сельскохозяйственных животных.

По итогам конкурса первое место присуждено Николаевой Александре Георгиевне (ООО «Балтутино» Глинковского района).

Два вторых места заняли Федорова Нина Михайловна (Демидовский филиал ОГБУВ «Горветстанция») и Прач Александр Адамович (ООО «Терра» Вяземского района).

Три третьих места присуждено Половникову Петру Викторовичу (ПСК «Новомихайловский» Монастырщинского района), Никитину Андрею Николаевичу (ИП Никитин А.Н. Руднянского района) и Бляшук Светлане Максимовне (ЗАО СП «Шуйское» Вяземского района).

В рамках конкурса было проведено совещание с руководителями хозяйств и специалистами администрации муниципальных образований.

Об итогах работы по воспроизводству стада и искусственному осеменению сельскохозяйственных животных в Смоленской области ознакомил Николай Николаевич Шумейко (генеральный директор ОАО «Смоленское» по племенной работе).

О предоставляемых услугах в сфере воспроизводства стада «Государственной ветеринарной службой Смоленской области» рассказал Андрей Анатольевич Карамышев (начальник ОГБУВ «Государственной ветеринарной службы Смоленской области»).

С презентацией на тему «Современный метод тестирования коров на стельность» выступила Олеся Игоревна Егорова (ветеринарный врач ООО «Юнифид»).

Татьяна Ивановна Рыбченко подвела итоги совещания, предложила участникам дать предложения по улучшению воспроизводства стада.

Торжественное награждение победителей, вручение грамот и денежных призов провела Татьяна Ивановна Рыбченко.
По материалам Департамента Смоленской области 

по сельскому хозяйству и продовольствию

ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

«Внимание — дети»
Профилактическое мероприятие под таким названием будет проводиться на территории обслуживания МО МВД России «Дорогобужский» с 24.08.2015 года по 06.09.2015 года. 

В настоящее время на дорогах области, в том числе и нашего района, складывается сложная обстановка с аварийностью, гибелью и травматизмом людей. По итогам 7 месяцев 2015 года на территории Смоленской области резко обострилась ситуация с детским дорожно-транспортным травматизмом. Так, за указанный период времени с участием несовершеннолетних зарегистрировано 48 происшествий, в которых погибли 2 подростка и 50 получили ранения различной степени тяжести. 

Во время проведения данного мероприятия сотрудниками ГИБДД в общеобразовательных учреждениях района в связи с началом нового учебного года будут проведены профилактические беседы с детьми, конкурсы, викторины, цель которых — напомнить юным участникам дорожного движения о неукоснительном соблюдении Правил дорожного движения. 

Глинковцы вновь примут участие в экологическом субботнике
Администрация муниципального образования «Глинковский район» информирует о проведении 29 августа 2015 года акции «Всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия», инициатором которой является Общероссийское экологическое общественное движение «Зеленая Россия».

Приглашаем принять участие 29 августа 2015 года во Всероссийском экологическом субботнике «Зеленая Россия» организации, учреждения всех форм собственности, учебные заведения, индивидуальных предпринимателей и всех жителей Глинковского района кому небезразлична природа нашего района.

Данное мероприятие призвано консолидировать усилия граждан и организаций по уборке территорий от бытового мусора, улучшить экологическую обстановку в населённых пунктах, поднять уровень экологической культуры, дать основы экологического воспитания подрастающему поколению. Мы будем рады видеть всех желающих сделать свой район чище на Всероссийском экологическом субботнике «Зеленая Россия».

Администрация 

муниципального 

образования 

«Глинковский район»

Биография кандидата 

в Губернаторы 

Смоленской области 

Лебедева 

Сергея Александровича

Сергей Лебедев родился 12 августа 1956 года в поселке Внуковка Холм-Жирковского района Смоленской области. 
В 1973 году окончил с отличием Холмовскую среднюю школу. В том же году поступил в Смоленский филиал Московского энергетического института, который окончил в 1979 году с отличием по специальности «автоматика и телемеханика». 

С 1979 года по 1983 годы – инженер-электроник «Смоленскэнерго». 

В 1981 году избран секретарем комитета комсомола РЭУ «Смоленскэнерго», 

С 1983 по 1985 годы проходил службу на офицерских должностях в Главспецстрое СССР

В 1985 –избран заместителем секретаря парткома энергосистемы. 

Партийную работу продолжил в Промышленном райкоме КПСС города Смоленска, был депутатом и заместителем председателя Промышленного районного Совета народных депутатов. 

1988-1991 годы – учеба в Минском институте политологии и социального управления по специальности «политология». 

С 1992 по 1997 годы – заместитель, первый заместитель главы администрации Промышленного района. С 1997 года - глава администрации Промышленного района города Смоленска. 

В 1998 году в МГУ им. М.В.Ломоносова защитил диссертацию по проблемам регионального управления на соискание ученой степени кандидата политических наук. 

С 2002 года - советник главы администрации города Смоленска Ивана Аверченкова. 

В 2003 году – председатель Совета директоров ОАО «Смоленскпромстрой» 

В 2005 году избран депутатом и председателем Смоленского городского Совета III созыва. С 2010 года по настоящее время – депутат Смоленского городского Совета IV созыва.

С 2011 года – исполнительный директор ОАО «Стройдеталь».

Женат, имеет сына и дочь.

СЕРГЕЙ ЛЕБЕДЕВ. КАНДИДАТ В ГУБЕРНАТОРЫ 

СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

О Смоленской АЭС-2

«Самый мощный государственный проект в Смоленской области – это АЭС-2. Мы должны использовать этот якорный проект, чтобы привлечь туда крупный бизнес. В Десногорске надо создавать зону экономического благоприятствования. Мы отправили свои предложения в Правительство, в концерн Росэнергоатом, в Госдуму. Совсем недавно наши предложения были рассмотрены на комитете Госдумы по энергетике и были одобрены». 

О капремонте жилых домов

«Главная боль простых смолян – закон о капремонте. Два десятка лет с жильцов собирали плату на ремонт, а потом взяли, старые платежи «обнулили», и начали собирать по новой. Ну это же дикость! Я буду добиваться заморозки на пять лет действия этого нечеловечного закона. За это время необходимо восстановить справедливость и отремонтировать все проблемные дома за счет бюджета. Фракция СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ изначально голосовала против закона. Всероссийский сбор подписей против капитального ремонта ведется и активом партии в Смоленской области».

О льготах для ветеранов

«Законопроект «О детях войны» - это важнейший документ, и я принимал непосредственное участие в его разработке. Он был передан в областную Думу. И хотя такие законы уже приняты в ряде областей России, наши областные депутаты так и не приступили к рассмотрению этого законопроекта. Поэтому независимо от того, буду ли я избран губернатором, я буду отстаивать принятие этого закона».

О борьбе с коррупцией

«Сейчас много говорят о борьбе с коррупцией, но на деле никто не хочет ссориться с губернатором.К сожалению, расследования по делам, имеющим признаки коррупции, кладется под сукно. Считаю такой подход недопустимым. В случае избрания губернатором расходы бюджета намерен сделать открытыми. Коррупционеры должны ответить перед Законом, невзирая на должности!».

О плане действий

«Я бы не стал преувеличивать значение любых предвыборных программ. Представьте, что вы подходите к летчику и говорите: какая у тебя программа? Когда и на какие кнопки будешь нажимать? Да летчик вас просто пошлет! Он скажет: ребята, я 15 лет за штурвалом и налет у меня 15 тысяч часов, я просто умею летать! Не хочу показаться нескромным, но я тридцать с лишним лет работаю в органах власти и управления, и это позволяет мне говорить о том, что я умею управлять. Я знаю, что делать и как надо делать».

О власти

«Я не буду делать популистских обещаний. Мол, стану губернатором – сокращу поладминистрации. Проблема нынешней власти – это не ее количество, а непрофессионализм и безответственность. Чтобы ни говорили про 90-е, нам много удалось сделать для города добрых дел. Сделали проспект Строителей, обновили трамвайные пути, замостив их брусчаткой, капитально отремонтировали Большую Советскую. Удалось сохранить на плаву многие промышленные предприятия. Причем, денег тогда было на порядок меньше, чем сейчас. Как нам это удавалось? Дело в том, что у нас еще с советских времен была привычка пахать, а не болтать языком и красоваться в газетах и на телевидении. Мой принцип – вкалываю сам и заставляю вкалывать других. Если меня изберут губернатором, этот принцип ощутит на себе вся власть Смоленской области».

публикуется на бесплатной основе
Мы идем во власть 

отстаивать 

интересы России!

13 сентября 2015 года состоятся досрочные выборы Губернатора Смоленской области. Партию «Гражданская Платформа» на этих выборах представляет известный в Смоленске человек, Генеральный директор телеканалов «Феникс» и «Эс-Си-Эс», Секретарь Регионального Политического Комитета Регионального отделения партии «Гражданская Платформа», успешная и сильная женщина Елена ЛОБАНОВА. Мы вместе идем на выборы с целью победить. 
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«Гражданская Платформа» - молодая и успешная партия, кардинально отличающаяся видением будущего России от привычных политических сил.

«Гражданская Платформа» выступает«За»: 

- воссоединение с Крымом;

- проводимый Президентом внешнеполитический курс; 

- программу импортозамещения;

- реальную амнистию капиталов;

- создание условий для свободной экономической деятельности.

Одновременно «Гражданская Платформа» выступает«Против»:
- цветных революций и насильственной смены власти;

- сращивания олигархического бизнеса и государственного аппарата;

- монополизации экономической деятельности;

- сводящихся к экономии и ограничивающих развитие России антикризисных мер Правительства.

Сейчас принято причины кризиса искать в санкциях – это очень удобная позиция. На самом деле, налицо желание представителей власти во что бы то ни стало продолжать исполнять условия негласного договора с владельцами сверхкрупного финансового капитала: мы вам создаем возможность обогащаться, а вы нас поддерживаете и сами в политику не вмешиваетесь. Но сегодня денег в российском бюджете для сохранения сверхдоходов десятка избранных персон не осталось.

И самым простым оказалось решение изъять деньги у населения. Отсюда пролоббированные сверхкрупным капиталом новые поборы за капремонт, отмена льгот для социально незащищенных граждан, заморозка пенсионных накоплений, рост цен на продукты и лекарства и даже обвал рубля. И Правительство России послушно на это соглашается, с высоких трибун убеждая население, что оно должно затянуть ремни и терпеть.   

От такого управления страдают все, и прежде всего наш избиратель – людям  нужна программа развития, а не деградации. Интересы малого и среднего бизнеса должны учитываться властью в первую очередь, потому что именно их деятельность является панацеей от любых кризисов. Частный бизнес работает эффективнее государства, производит конкурентные продукты, оказывает качественные услуги, создает новые рабочие места. Именно отечественные предприниматели способны накормить, одеть, отремонтировать страну. Они умеют зарабатывать сами и давать возможность зарабатывать другим. Если не мешать им работать, то Россия и ее граждане будут богатеть. 

Нам необходимо создать пространство подлинной свободы экономической деятельности для всех активных и инициативных граждан. В первую очередь максимальная свобода нужна тем отраслям, которые занимаются реальным импортозамещением. Это - сельское хозяйство, машиностроение, фармацевтика, строительство. Они должны быть освобождены от налогов, получать проектное финансирование и быть защищены специальной антимонопольной политикой. «Гражданская Платформа» будет последовательно этого добиваться.

Мы идем во власть отстаивать интересы бизнесменов, сильных хозяйственников, людей, которые умеют зарабатывать и создавать условия для заработка других. 

Мы идем во власть отстаивать интересы кормильцев семей.Cохранение крепкой российской семьи, состоящей из двух-трех поколений, является залогом здорового развития общества. 

Мы идем во власть отстаивать интересы России! Голосуйте за нас и за Кандидата от «Гражданской Платформы» Елену Лобанову!

На фото:Лидер партии «Гражданская Платформа» Рифат ШАЙХУТДИНОВ и Кандидат в Губернаторы Смоленской области Елена ЛОБАНОВА

публикуется на бесплатной основе
К смолянам, 

неравнодушным 

к судьбе Отечества

Уважаемые Смоляне! Пора выборов – хороший повод задуматься смолянам и всем гражданам России о том, как дальше жить, что надо изменить к лучшему и какая власть будет работать в этих целях. Механизмы формирования органов власти в ходе выборов позволяют сделать перемены без насилия, цивилизованным способом.

Должность Губернатора позволит мне от имени целого региона России заявлять о программе КПРФ, отражающей интересы подавляющего большинства смолян. Только КПРФ ставит вопрос о национализации природных ресурсов и ключевых отраслей экономики. Только таким путём можно остановить открытый грабёж страны, возродить производство, наполнить бюджет, пресечь политику жуликов и воров, жирующих на общенародном достоянии и «распиле» бюджетных средств.

 Причины бед России и Смоленщины не в отдельных ошибках правителей, а в грабительском капитализме во главе с союзом олигархов и высших чиновников. Классовые интересы российской верхушки коренным образом отличаются от нужд большинства народа. Либеральный курс экономики – путь к дальнейшему расслоению общества, когда бедные становятся еще беднее.

Смоленщина переживает очередное нашествие бед. Население области – беднейшее в России, число умерших в 2 раза выше числа новорожденных.Ежегодно коренных смолян становится на 5.5 – 6 тысяч меньше. Только в последние годы разорились сотни больших и малых предприятий. Пустуют сотни тысяч гектаров земли, тем не менее, скупленных в целях наживы. В этом верный признак деградации сельской жизни с погромом главных устоев села: школ, больниц, клубов. Душат бездумные реформы ЖКХ, тарифы, цены, низкие зарплаты и пенсии. Смоляне, задавленные житейскими проблемами, становятся жертвами политических мошенников, которые отталкивают избирателей подальше от избирательного ящика, где обездоленные могли бы выразить свое несогласие с действующими порядками.

С тем, чтобы обезопасить существующий буржуазный строй, информационная машина власти как всегда, накануне очередных выборов, внедряет в сознание людей страшилки и небылицы про советское прошлое, затушевывая правду о мерзостях нынешних дней, внушая нам безвыходность такого положения. Правительство размахивает успокоительной плетью под названием «санкции», требует стабильности в обществе, ничего не меняя, предлагая потуже затянуть пояса. Требуют терпеть, не предлагая ничего иного, не принимая во внимания меры, разработанные КПРФ. 
Предстоящий период может грозить Смоленщине новыми потрясениями. Неминуемо встанет вопрос о выплате зарплаты бюджетникам. Без конца не может продолжаться тенденция роста государственного долга Смоленской области. Нарастают проблемы бюджета 2016 года. Последствия потянут за собой негативное развитие событий в социальной сфере. Растет безработица. Складываются объективные условия для роста преступности.

Идти сейчас на пост Губернатора Смоленской области равносильно самоубийству. Для этого поступка должны быть особые мотивы. Или гореть искренним желанием жертвовать собой во имя больших, значимых для всего народа целей, или стремиться удачно засветить свое имя вместе с политическим окружением. Первый вариант требует борьбы за кардинальные изменения в стране, второй – попытаться выжить в среде, которую создала чередующаяся в лицах, но единая в своих помыслах либеральная власть.

Мои жизненные приоритеты сформированы давно. С юных лет – одна советская Военная присяга на верность государству и народу, одна партия – Коммунистическая. Все последующие дни и годы – борьба за идеалы, которые генетически присущи моей стране, моему народу.

Благодарен судьбе за то, что мною, выходцем из ярцевской деревни, к губернаторским выборам накоплен необходимый багаж. Это и военная служба, давшая не только знания по воинской специальности, но и основы управления городским хозяйством. Это и послеармейская работа на машиностроительном заводе в Ярцеве, на заводе строительных конструкций в Смоленске. Очень кстати пригодилась работа депутатом на профессиональной основе в двух созывах Смоленской областной Думы, в Администрации Смоленской области.Программа моих действий вытекает из обозначенных проблем региона, которые характерны и для всей России. Имеются добротные документы КПРФ, федеральные и областные наработки, способные оказать пользу новой администрации. Подлежат исполнению взятые обязательства Смоленской области.

Главное содержание предстоящей работы будет проявляться в стремлении остановить дальнейшее разорение производства, полностью реализовать экономические возможности региона, преодолеть на этой основе бедность населения, сохранить социальную сферу. Значимой целью станет восстановление справедливости и веры граждан в себя.

Во властных структурах – государственных и муниципальных, трудятся, в подавляющем большинстве, добросовестные работники. Независимо от политических пристрастий им и дальше придется решать очередные задачи, проявляя высокий профессионализм, преданность делу, честность и порядочность в отношениях с людьми. Не терплю грубость, хамство, унижение достоинства, и тех, кто исповедует антиподы человеческой морали.

Вижу необходимость еще раз подчеркнуть: Смоленщина – заложница тех законов и порядков, которые устанавливает федеральная власть, и которые необходимо изменить в интересах трудящихся масс.

Выборы 2015 года должны стать площадкой для сплочения сил и готовности идти на федеральные выборы 2016 – 2017 годов (в Госдуму и Президента РФ) под флагом широкого объединения патриотических сил. Хочу пожелать смолянам не дать себя обмануть, чтобы в очередной раз не чувствовать себя в роли декораций и статистов и вновь разочароваться в уже известном спектакле. Нужны новые роли, новые лица. Именно от этих выборов может кардинально измениться ситуация в России, а, значит, и в Смоленской области.

Приглашаю всех к сотрудничеству. Сегодня и завтра!

Николай Кузнецов, кандидат на должность Губернатора Смоленской области

публикуется на бесплатной основе
Кандидат в Губернаторы Смоленской области

Владимир Зайцев
«ЗА ЧЕСТНОСТЬ, ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ, ЗА СОЦИАЛЬНОЕ БЛАГОПОЛУЧИЕ СМОЛЯН!»

13 сентября 2015 года пройдут досрочные выборы Губернатора Смоленской области! 

Смоляне могут сделать выбор - определить вектор развития Смоленщины на ближайшие пять лет.

ОБЕЩАЮ:

ВО ВЛАСТИ И ГОСУПРАВЛЕНИИ – рациональное использование и недопущение хищения бюджетных средств, и жесткий депутатский контроль каждой бюджетной копейки. Строгое, справедливое и неизбежное уголовное наказание лиц, уличенных в коррупции;

создание действенного общественного контроля за деятельностью властных структур, персональная ответственность сотрудников органов власти за свой участок работы;

обеспечение открытости и публичности решений органов власти;

НАУЧНОЙ ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ И ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ УЧРЕЖДЕНИЯМ — государственный заказ на подготовку высококвалифицированных кадров, востребованных в народном хозяйстве Смоленской области, и инвестиции на разработку и внедрение передовых наукоемких технологий. Восстановим оптимальные объемы финансирования фундаментальных и прикладных научных исследований, не связанных с получением грантов, лотов и договоров;

ВЕТЕРАНАМ ВОВ - создать из средств бюджета области региональную сеть  торговли хлебом, овощной и мясомолочной продукцией, товарами первой необходимости  по социальным ценам; пересмотрим в сторону справедливого увеличения установленные льготы;

МЕДИЦИНСКИМ РАБОТНИКАМ, УЧИТЕЛЯМ И РАБОТНИКАМ КУЛЬТУРЫ —  увеличение заработной платы всех социально значимых профессий бюджетной сферы в соответствии с указом Президента РФ № 597 от 7 мая 2012 г.;

ПЕНСИОНЕРАМ – льготный проезд на транспорте, справедливая компенсация страховых взносов на капитальный ремонт многоквартирных домов;

ИНВАЛИДАМ — квотирование рабочих мест для инвалидов и введение системы поощрения частного бизнеса, берущего их на работу;

ЖЕНЩИНАМ, РОДИВШИМ ТРЕТЬЕГО И ПОСЛЕДУЮЩЕГО РЕБЕНКА увеличим единовременное пособие по его рождению в 1,5 раза;

МАЛООБЕСПЕЧЕННЫМ И БЕЗРАБОТНЫМ — введение запрета на выселение из квартир за долги;

МОЛОДЕЖИ, МОЛОДЫМ СЕМЬЯМ —  трудоустройство по специальности, выплата справедливых подъемных пособий особо востребованным категориям специалистов для народного хозяйства Смоленской области;

- развитие внешкольного образования, в том числе создание новых бесплатных спортивных школ и секций;

- содействие широкой профессиональной подготовке, трудовой адаптации и занятости молодежи;

- поддержка мероприятий по созданию сезонных рабочих мест для подростков и молодежи.

ЭКОЛОГИЧЕСКИ ЧИСТУЮ ОБЛАСТЬ - надлежащее содержание, в том числе и с помощью внебюджетных средств, садов, скверов, парков, организация контроля над экологической ситуацией, уровнем безопасности и микроклиматом;

- обеспечение надлежащей уборки улиц и дворовых территорий, особенно в зимнее время года с использованием отечественной техники, которая по своим техническим параметрам наилучшим образом подходит для климатических условий Смоленской области;

- осуществление вывоза ТБО на конкурсной основе небольшими частными или муниципальными предприятиями. Это позволит повысить качество вывоза мусора и снизить цену на предоставляемые услуги;

- особое внимание улучшению экологической обстановке;

- ужесточение наказания организаторам незаконных свалок. Строительство мусороперерабатывающих заводов, как больших мощностей, так и полное или частичное субсидирование представителям малого и среднего бизнеса, работающего в сфере экологии. Создание «экологических патрулей», которые будут вести надзор и наблюдение за незаконными свалками;

- разработка программы по очистке водоемов;

- повышение налогообложения для предприятий, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду.

Заявляю, что в случае моего избрания губернатором  в Администрации  области будут честно работать профессионалы, посвятившие себя региону, знающие проблемы из многолетней практической работы. Региону нужна  команда, свободная в принятии справедливых решений. Команда, которая ставит реалистичные задачи, решает их в соответствии с желаниями и чаяниями народа.

ПРИХОДИТЕ НА ВЫБОРЫ В ВОСКРЕСЕНИЕ 13 СЕНТЯБРЯ 2015 ГОДА И СДЕЛАЙТЕ СВОЙ ВЫБОР!

публикуется на бесплатной основе
«Мы с войной не за все рассчитались…»

Смоленщина, многострадальная Смоленщина… Здесь, на каждом метре земли, свидетельства о Великой Отечественной войне (осколки, гильзы…). А еще – останки солдат, которые ежегодно поднимают поисковики. Как здесь не вспомнить строчки из стихов вяземского автора Игоря Михайлова: «Мы хороним наших солдат, только сколько ж еще лежат».

Подтверждением сказанному поэтом-поисковиком стали события, которые на прошлой неделе произошли в Глинковском районе. Захоронению останков солдат, погибших в годы Великой Отечественной войны, и был посвящен траурный митинг, состоявшийся в деревне Яковлево Глинковского района. Но начиналось все не здесь, а в полях, лесах и болотах, где каждую экспедицию наши поисковики поднимают останки сотен героев.
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Вахта памяти юбилейного 2015 года – это тоже экспедиции и подъёмы, постоянно продолжающийся поиск, - отметила, обращаясь к присутствующим, руководитель поискового движения на Смоленщине Нина Германовна Куликовских. – Только в этом году были подняты останки тысячи солдат. Погребение на Поле памяти в деревне Яковлево стало уже девятым в этом полевом сезоне «Вахты памяти – 2015». 

Вначале внимание глинковцев и гостей райцентра было приковано к службе, которая проводилась отцом Максимом в Свято-Никольском храме. Там происходило отпевание воинов, которых в этот день предстояло похоронить со всеми воинскими почестями. Потом глинковцы с цветами и венками шли в траурной колонне, чтобы проводить солдат на Поле памяти.  
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В Яковлеве в гробах и урнах находились останки 111 воинов-красноармейцев. Большинство из них (107) — военнослужащие 174-й стрелковой дивизии, которые погибли в начале сентября 1943 года. Это солдаты и командиры, которые отдали свои жизни при освобождении Глинковского района в боях возле  деревни Озеренск. Об этом свидетельствуют документы, которые глинковские поисковики нашли в архиве Министерства обороны и в объединенной базе данных о безвозвратных потерях. В итоге – из скорбного списка в 107 имен: 55 - это не безызвестные солдаты. Их имена выбиты на памятных табличках. Редкая удача для поисковиков - установить имена большинства поднятых солдат. Это солдаты, призванные со всех уголков бывшего Советского Союза – Новосибирск, Хабаровск, Украина, Белоруссия, Узбекистан, Казахстан… Все они лежали в одной яме, которую и обнаружили бойцы отряда «Гвардия» Юрий Поляков, Владимир и Александр Базановы. 

Всего лишь по одному медальону, чудом сохранённым одним из солдат из того санитарного захоронения, - Андреевым Мироном Андреевичем (в 1943 году были введены красноармейские книжки) удалось установить более пяти десятков имен.

Есть в этом скорбном списке и такой солдат – Разинов Алексей Матвеевич. Отдать последние почести своему деду на глинковскую землю из Саратовской области приехала его внучка Лариса Вячеславовна Пескова, которая сказала о том, что для ее семьи многое значит точно знать, где находится могила их дедушки.

Был мой дед обыкновенным крестьянином, - рассказала Лариса Вячеславовна. - Бабушка с дедушкой прожили шесть лет, было у них трое детей. Последнего из своих сыновей, моего дядю, дедушка так и не увидел. Он родился после его ухода на фронт. Отец и братья хотели отыскать могилку отца, но не было ее до сих пор… Третьего сентября (в день гибели) мы все равно каждый год поминали деда. 

А вот и еще одно имя - это молодой курсант Александр Дмитриевич Капров. Его останки передали землякам: главе администрации Пушкинского сельского поселения Н.Г. Демиховой, учителю истории Пушкинской школы Т.П. Пономаренко, журналисту районной газеты «Добринские вести» О.Ф. Фроловой с тем, чтобы они отвезли их на малую родину бойца. Курсант будет похоронен в родной липецкой земле. Это первый случай в истории села Пушкино Липецкой области, когда они будут хоронить воина через несколько десятков лет после окончания Великой Отечественной войны.

У погибшего нет прямых потомков, он не успел жениться. Но его «возвращения» ждут на родине родственники и односельчане. 

Недалеко от Глинковского района в этот период проходила международная учебно-тренировочная «Вахта Памяти», в лагере которой находилось до 630 участников из 30 регионов Российской Федерации. На траурную церемонию были приглашены поисковые отряды – земляки бойцов, павших на полях сражений, чтобы проводить их в последний путь. Это - «Эльклуб» из г. Москвы, «Вечный огонь» из Московской области, «Патриот» из Оренбургской области и другие. Они тоже отдали дань памяти, поклонившись гробам и возложив цветы на могилу своих земляков-героев.
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Последние несколько лет глинковские поисковики ведут большую работу по подъему советских самолетов, сбитых во время войны на территории Глинковского района. Их, как говорят гвардейцы, не интересует «пустое железо». Их задача – устанавливать имена героев.  Многое им уже удалось сделать. В итоге на поле памяти появилась аллея памяти экипажей самолетов. Среди тех, чьи имена были вырваны из небытия и с почестями преданы земле, — экипаж бомбардировщика Пе-2, сбитого на территории Глинковского района. Первая деталь самолёта была найдена ещё в 2013-м. За два года вручную выкопан котлован глубиной четыре метра. Поднимались десятки деталей, но ни одна не позволяла установить личности пилотов. Чтобы понять, кто же был за штурвалом, поисковики использовали любую зацепку. 

Руководитель поискового движения Евгений Кожухов, рассказал присутствующим о том, что перед тем, как сделать запрос, нужно было восстановить марку самолёта, полк, в составе которого воевал экипаж. И это поисковикам удалось. И в этот раз на Поле памяти был похоронен не безымянный экипаж, а славные летчики – подполковник Василий Филиппович Титов, майор Василий Григорьевич Штерн и старшина Кулагин, пропавшие без вести в сентябре 1943 года. Подполковник Василий Титов из генерального штаба в 1943 году был прикомандирован в качестве командира 126 бомбардировочного авиационного полка 4-й Гвардейской дивизии. Вместе с ним к новому месту службы отправились майор Титов и старшина Кулагин.  

Как отметил Евгений Кожухов, архивная работа ничуть не легче подъемов и полевых экспедиций. Чтобы установить фамилии экипажа, они «цеплялись» за все мелочи. Самым ценным оказались номера на шильде и небольшом куске от двигателя. С их помощью и удалось установить не только марку самолета, но и фамилии летчиков. Так они были навсегда вырваны из безвестности. 

В этот день на Поле памяти, у могил летчиков, был установлен памятный знак – винт одного из поднятых самолетов – немой свидетель военных событий. Многие в этот день старались потрогать его руками, словно старались через тепло рук передать свою благодарность тем, кто сохранил мир, кто ценой собственной жизни защитил нашу землю. Символичным можно считать тот момент, что участие в церемонии захоронения приняли поисковики – курсанты Самарского аэрокосмического университета.
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Большую благодарность высказал Е.В. Кожухов местным жителям, которые помнят и сообщают поисковикам места гибели самолетов. Уже известны места предполагаемого падения ещё нескольких советских боевых самолётов. Работа поисковиков в Глинковском районе будет продолжена.

Глава муниципального образования «Глинковский район» М.З. Калмыков, выступая на митинге, отметил: «…Сегодня мы отдаем дань памяти всем тем, кто не пришел с полей сражения. Кто собственной жизнью, кровью защитил нас, нашу страну от немецко-фашистских захватчиков. Кто подарил нам возможность жить и работать под чистым мирным небом. Я хочу в год 70–летия Великой Победы выразить слова благодарности всем участникам Великой Отечественной войны. Живым – пожелать здоровья и долгих лет жизни, а павшим на полях сражений, тем, кто умер от ран в войну и после нее – низкий поклон, вечная память и пухом им земля. Также огромные слова благодарности хочется произнести и в адрес ребят, которые занимаются такой тяжелой, но нужной работой. Кто днем и вечером, в дождь и зной, работает и поднимает останки павших бойцов. Я хочу сказать слова благодарности ребятам, которые сегодня занимаются той трудной, тяжёлой, кропотливой работой».

Далее в ходе митинга родственникам погибших на глинковской земле были переданы медали «Шагнувший в бессмертие». Эта медаль, учрежденная общероссийской общественной организацией по увековечению памяти о погибших защитниках Отечества «Поиск», военно-патриотическим фондом «Застава Святого Ильи Муромца», - еще одно свидетельство нашей благодарности всем, кто не вернулся с полей сражений.

А потом гробы с останками солдат, под выстрелы траурного салюта, который в этом году в память о погибших дали бойцы ОМОНА, были опущены в братскую могилу. Вечная память вам, не вернувшиеся с полей сражений. 

И. ИВАНОВА
Будьте осторожны в лесу
Уважаемые глинковцы и жители района! Обращаюсь к вам с болью в душе, так как из-за нарушения правил пожарной безопасности в лесах, из-за людской халатности в прошлом году выгорели ягодники в урочище «Клеховский мох», была создана реальная угроза лесному фонду. 

В этом году выгорело и ещё дымится торфяное болото на урочище «Зелёный мох» в районе деревни Березкино. Сгорели такие ягоды! Неужели мы не можем беречь то, что нас кормит и радует? В период работы по локализации этого пожара, взорвалось 15 снарядов времен Великой Отечественной войны. К счастью, никто не пострадал.

В районе деревни Добромино из года в год горят так называемые «Шаламены», а рядом расположены молодые лесные культуры – будущее доброминских лесов!

Счастье, что среди нас есть люди, которые приходят на помощь природе по предотвращению лесных пожаров. Это - индивидуальный предприниматель Василий Анатольевич Игнатов и работники его предприятия, а также лесничий СЛХПО Владимир Николаевич Ренкас, семья Жевлаковых из деревни Березкино, работники лесничества. Наша пожарная часть ежедневно высылала специальную машину с бригадой на ликвидацию очагов возгорания. Выражаю всем им благодарность и человеческое спасибо!

Такая пожароопасная обстановка сложилась не только в Глинковском районе, а практически по всей территории Смоленской области. Поэтому Губернатор Смоленской области подписал распоряжение от 11.08.2015 года №1213-р/адм «О введении ограничения пребывания граждан в лесах и въездах в них транспортных средств, проведения в лесах определенных работ в целях обеспечения пожарной безопасности в лесах на территории Смоленской области».

Что касается Глинковского района, то в связи с  установлением на территории муниципального образования «Глинковский район» 5 класса пожарной опасности, в лесах введено ограничение пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств, проведения в лесах определенных видов работ в целях обеспечения пожарной безопасности в лесах сроком на 21 календарный день, с даты вступления в силу настоящего распоряжения.

Эта территория ограничена кварталами 3, 11 Глинковского участкового Лесничества, кварталами 3 -5, 11 Болтутинского участкового Лесничества (д. Березкино, д. Большое Тишово); кварталами 32 -34 Доброминского участкового Лесничества (д. Добромино, д. Ердицы, д. Суборовка). А это значит, что до 2 сентября 2015 года посещать и проводить какие-либо мероприятия в данных кварталах лесного фонда запрещено. В случае нарушения распоряжения – возбуждение административного производства по ч. 3 ст. 8. 32 КоАП РФ (Нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима) влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 4 000 до 5 000 рублей; на должностных лиц – от 20 000 до 40 000 рублей; на юридических лиц – от 300 000 до 500 000 рублей. Так что есть над чем задуматься.
А.Н. ХАРИТОНЕНКОВ, заместитель директора, лесничий Глинковского лесничества филиала ОГКУ «Смолупрлес»
