Отдел по образованию Администрации муниципального образования «Глинковский район» информирует.

О проведении государственной итоговой аттестации выпускников 11 классов муниципальных общеобразовательных учреждений муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области в 2014 году.
     
        ГИА выпускников 11 классов в 2014 году будет проводиться по русскому языку и математике (обязательные). А также выпускникам будет предоставлена возможность сдать экзамены по выбору  по другим учебным предметам – литературе, физике, химии, биологии, географии, истории, обществознанию, иностранным языкам (английский, немецкий, французский и испанский языки), информатике и информационно-коммуникационным технологиям (ИКТ).
ГИА может проводиться в форме ЕГЭ с использованием КИМ – для обучающихся по образовательным программам среднего общего образования, в том числе иностранных граждан, лиц без гражданства, беженцев и вынужденных переселенцев, освоивших образовательные программы среднего общего образования в очной, очно-заочной или заочной формах, а также для лиц, освоивших образовательные программы среднего общего образования в форме семейного образования или самообразования и допущенных в текущем году к ГИА.
Участники ЕГЭ:
К ГИА в форме ЕГЭ допускаются обучающиеся, не имеющие академической задолженности и в полном объеме выполнившие учебный план или индивидуальный учебный план, имеющие годовые отметки по всем учебным предметам учебного плана за каждый год обучения по образовательной программе среднего общего образования не ниже удовлетворительных. 
Лица, освоившие образовательные программы среднего общего образования в предыдущие годы и имеющие документ о соответствующем уровне образования (или образовательные программы среднего (полного) общего образования – для лиц, получивших документ о соответствующем уровне образования до 1 сентября 2013 года), а также граждане, имеющие среднее общее образование, полученное в иностранных образовательных организациях (выпускники прошлых лет), также могут сдавать ЕГЭ, в том числе при наличии у них действующих результатов ЕГЭ прошлых лет.

В  муниципальном образовании «Глинковский  район» Смоленской  области  ГИА выпускников 11  классов будет проводиться в пункте проведения экзамена, организованного на базе МБОУ Глинковская СОШ (с Глинка).


