Впервые 10 марта 2012 года в п.Красный состоялся открытый турнир Смоленской области по гиревому спорту, посвященный памяти МСМК А.Т. Нестеренкова. Он являлся рекордсменом по рывку и его рекорд до сих пор не побит. 
В этом турнире прияли участие г.Смоленск, муниципальные образования Смоленской области и г.Жуков Калужская область. 
Организатором соревнований выступил Департамент спорта, туризма и молодежной политики Смоленской области, Администрация Краснинского района и Федерация гиревого спорта Смоленской области.
Естественно в соревнованиях по гиревому спорту был только рывок, вес гирь 8, 12, 16, 24,32 кг., регламент времени – 10 минут.
Перед началом соревнований Глава муниципального образования «Краснинский район» Анатолий Николаевич Захаренков обратился гостям с благодарностью, что они смогли принять участие в данном турнире, тем самым почтили память нашего земляка А.Т. Нестеренкова, после спортсменам и гостям был показан небольшой концерт.
Наши Глинковские спортсмены были 3-и раза на пьедестале почета: 
I место – Самулеенков Максим (вес гири 16 кг., вес до 48 кг., мл.юноши).
I место – Старовойтова Евгения (вес гири 24 кг., девушки 19+). 
III место – Сиваков Дмитрий (вес гири 16кг., вес до 58 кг., мл.юноши).
Два наших спортсмена Маслов Кали и Кондрашов Константин не участвовали в турнире, они были приглашены в качестве старших судьей. Все призеры были награждены грамотами и медалями.
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