25-26 февраля 2012 года в спортивном зале СДЮСШОР №1 Департаментом спорта, туризма и молодежной политики Смоленской области проводился открытый Чемпионат Смоленской области по гиревому спорту, в котором также приняли участие и спортсмены Глинковского района.
По итогам соревнований в толчке по длинному циклу (вес гири 16кг): в весовой категории до 73 кг - III место досталось нашим воспитанникам ДЮСШ Сивакову Дмитрию; в весовой категории до 85 кг – III место Абраменкову Максиму; в весовой категории до 85 кг – II место Кондрашову Константину; в весовой категории свыше 85 кг – II место Маслову Кали (на данный момент наши ребята являются студентами различных вузов г.Смоленска, по гиревому спорту они тренируются в школе олимпийского резерва СДЮСШОР №1). 
В весовой категории среди женщин свыше 63 кг – I место заслуженно досталась Старовойтовой Евгении (является студенткой Смоленской государственной академии физической культуры, спорта и туризма, по гиревому спорту тренируется в школе олимпийского резерва СДЮСШОР №1). 
В результате эстафетного первенства команда СДЮСШОР №1 (4-ре человека) куда входили и наши два спортсмена: Маслов Кали и Кондрашов Константин заняли I место.
В общем командном первенстве Чемпионата Смоленской области по гиревому спорту наша команда из Глинковского района заняла III место.
В составе сборной Смоленской области по гиревому спорту на участие в Первенстве РФ среди юниоров в г.Рыбинске вошли три наших спортсмена: Старовойтова Евгения Юрьевна (КМС), Маслов Кали Раильевич (КМС) и Кондрашов Константин Олегович (1 разряд).

Мы все очень рады за ваши спортивные достижения, желаем ВАМ не сдавать этих позиции и не останавливаться на достигнутом!
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