29 февраля 2012 года состоялся открытый турнир по баскетболу среди общеобразовательных школ на призы Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, организатором которого выступила ДЮСШ с.Глинка.
Одной из целей при проведении данного мероприятия ставилось выявление сильнейших команд и игроков для участия в областной Спартакиаде среди учащихся 1997-1999 года рождения. 
В соревнованиях приняли участие следующие команды: г.Ельня, г.Рославль (2 команды), с.Глинка. Состав команды 9 человек. 
На торжественной части со словами благодарности, что девушки занимаются спортом, ведут активный и здоровый образ жизни выступила заместитель Губернатора Смоленской области Окунева Ольга Владимировна и всех их поздравила с наступающим международным женским днем 8 мартом.
Конечно же, практически у нас в районе не проходит ни одно мероприятие, где со словами приветствия не выступили бы Глава района Калмыков Михаил Захарович или Глава Администрации Шарабуров Николай Алексеевич, в данном случае их было двое. Они также приветствовали баскетбольные команды Смоленской области, пожелали им занять достойные места и дальнейших успехов в спорте. 
Игры проводились по круговой системе. С первых минут игры Рославльской команды (первого состава) было видно небольшое превосходство девушек над командами из г.Ельня и с.Глинка. В итоге призовые места распределись следующим образом:
I место – Рославль
II место – Ельня
III место – Глинка (проигрыш на 4 очка г.Ельня) 
Все команды были награждены дипломами соответствующих степеней и кубками, все девушки, занявшие с I по III места медалями. 
Также были награждены лучшие игроки – спортивной статуэткой «Ника Победы» и ценным призом спортивная сумка:

Силкина Наталья – Глинка
Филипова Алена – Глинка 
Иванова Юлия – Рославль 
Малолетнева Анастасия – Ельня
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