Уважаемые избиратели!
Участковые избирательные комиссии №№ 99 – 107, 796 муниципального образования «Глинковский район» Смоленской  области    информируют о режиме работы в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года   с 15 февраля  2018 года:
- в рабочие дни с 13-00 часов до 21-00 часа (без перерыва);
- в нерабочие праздничные и выходные дни с 10-00 часов до 14-00 часов (без  перерыва).
В день, предшествующий дню голосования, 17 марта 2018 года с 10-00 часов до 18-00 часов (без перерыва).



В соответствии со статьей 27 Федерального закона от 10 января 2003 года № 19-ФЗ «О выборах Президента Российской Федерации», Порядком подачи заявления о включении избирателя в список избирателей по месту нахождения на выборах Президента Российской Федерации, утвержденным постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 01 ноября 2017 года № 108/900-7, избиратели, которые в день голосования будут находиться вне места своего жительства, вправе подать заявление о включении избирателя в список избирателей по месту нахождения (далее - заявление). 
Указанное заявление подается избирателем один раз лично при предъявлении паспорта гражданина Российской Федерации (в период замены паспорта – временного удостоверения личности). Избиратель, который не может по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности) самостоятельно подать заявление, может устно или письменно обратиться в участковую избирательную комиссию для предоставления ему возможности подать заявление вне пункта приема заявлений.
	Заявления принимаются участковыми избирательными комиссиями муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области в период с 25 февраля по 12 марта 2018 года:
	- в рабочие дни с 13-00 часов до 21-00 часа (без перерыва);
	- в нерабочие праздничные и выходные дни с 10-00 часов до 14-00 часов (без перерыва) 

           Специальные заявления о включении избирателя в список избирателей по месту нахождения на выборах Президента Российской Федерации  18 марта 2018 года в период с 13 марта 2018 года по 17 марта 2018 года;

	- в рабочие дни с 13-00 часов до 21-00 часа (без перерыва);


[bookmark: _GoBack]-в день, предшествующий дню голосования, 17 марта 2018 года с 10-00 часов до 14-00 часов (без перерыва).
