ПРЕСТУПЛЕНИЕ И НАКАЗАНИЕ
Права несовершеннолетних в уголовном процессе
Российской Федерации

1. Несовершеннолетними признаются лица, которым ко времени совершения преступления исполнилось четырнадцать, но не исполнилось восемнадцати лет (ст. 87 УК РФ)
Возраст, с которого наступает уголовная ответственность (ст. 20 УК РФ)

2. Лица, достигшие ко времени совершения преступления четырнадцатилетнего возраста, подлежат уголовной ответственности:
Убийство (ст. 105 УК РФ),
​       Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью (с. 111 УК РФ),
​       Умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью (ст. 112 УК РФ),
Побои (ст. 116 УК РФ)
Нанесение побоев лицом, подвергнутым административному наказанию (ст.116.1. УК РФ) (введена Федеральным законом от 03.07.2016 № 323-ФЗ)
Нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 настоящего Кодекса, и не содержащих признаков состава преступления, предусмотренного статьей 116 настоящего Кодекса, лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние, -
Истязание (ст. 117 УК РФ)
Заражение Вич-инфекцией (ст. 122 УК РФ)
​Похищение человека (ст. 126 УК РФ),
Незаконное лишение свободы (ст.127 УК РФ)
Изнасилование (ст. 131 УК РФ),
Насильственные действия сексуального характера (ст. 132 УК РФ),
Кража (ст. 158 УК РФ)
Мелкое хищение, совершенное лицом, подвергнутым административному наказанию (ст.158.1. УК РФ), (введена Федеральным законом от 03.07.2016 № 323-ФЗ)
Мелкое хищение чужого имущества, совершенное лицом, подвергнутым административному наказанию за мелкое хищение, предусмотренное частью 2 статьи 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях
Грабеж (ст. 161 УК РФ), 
Разбой (ст. 162УК РФ),
​Вымогательство (ст. 163 УК РФ),
​ Неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения (ст. 166 УК РФ),
​ Умышленное уничтожение или повреждение имущества при отягчающих обстоятельствах (часть 2  ст. 167УК РФ),
​ Терроризм (ст. 205 УК РФ)
Захват заложника (ст. 206 УК РФ),
​ Заведомо ложное сообщение об акте терроризма (ст. 207 УК РФ),
Организация незаконного вооруженного формирования и участия в нем (ст.208 УК РФ)
Организация преступного сообщества (преступной организации) или участия в нем (ней) (ст. 210 УК РФ)
Угон судно воздушного или водного транспорта либо железнодорожного подвижного состава  (ст.211 УК РФ)
​Хулиганство при отягчающих обстоятельствах (части 2,3 ст. 213 УК РФ),
​ Вандализм (ст. 214 УК РФ),
Незаконное изготовление оружия (ст.223 УК РФ)
​ Хищение либо вымогательство оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств (ст. 226 УК РФ),
Незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а так же незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества  (ст.228 УК РФ)
​ Хищение либо вымогательство наркотических средств или психотропных веществ (ст. 229 УК РФ),
​ Приведение в негодность транспортных средств или путей сообщения (ст.267 УК РФ)


Обстоятельства, отягчающие наказание (ст. 63 УК РФ)
1. Отягчающими обстоятельствами признаются:
а) рецидив преступлений;
[bookmark: dst100288]б) наступление тяжких последствий в результате совершения преступления;
[bookmark: dst100289]в) совершение преступления в составе группы лиц, группы лиц по предварительному сговору, организованной группы или преступного сообщества (преступной организации);
[bookmark: dst100290]г) особо активная роль в совершении преступления;
[bookmark: dst100291]д) привлечение к совершению преступления лиц, которые страдают тяжелыми психическими расстройствами либо находятся в состоянии опьянения, а также лиц, не достигших возраста, с которого наступает уголовная ответственность;
[bookmark: dst103276]е) совершение преступления по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы;
[bookmark: dst103277]е.1) совершение преступления из мести за правомерные действия других лиц, а также с целью скрыть другое преступление или облегчить его совершение;
[bookmark: dst100293]ж) совершение преступления в отношении лица или его близких в связи с осуществлением данным лицом служебной деятельности или выполнением общественного долга;
[bookmark: dst100294]з) совершение преступления в отношении женщины, заведомо для виновного находящейся в состоянии беременности, а также в отношении малолетнего, другого беззащитного или беспомощного лица либо лица, находящегося в зависимости от виновного;
[bookmark: dst100295]и) совершение преступления с особой жестокостью, садизмом, издевательством, а также мучениями для потерпевшего;
[bookmark: dst103841]к) совершение преступления с использованием оружия, боевых припасов, взрывчатых веществ, взрывных или имитирующих их устройств, специально изготовленных технических средств, наркотических средств, психотропных, сильнодействующих, ядовитых и радиоактивных веществ, лекарственных и иных химико-фармакологических препаратов, а также с применением физического или психического принуждения;
[bookmark: dst2112]л) совершение преступления в условиях чрезвычайного положения, стихийного или иного общественного бедствия, а также при массовых беспорядках, в условиях вооруженного конфликта или военных действий;
[bookmark: dst100298]м) совершение преступления с использованием доверия, оказанного виновному в силу его служебного положения или договора;
[bookmark: dst100299]н) совершение преступления с использованием форменной одежды или документов представителя власти;
[bookmark: dst187]о) совершение умышленного преступления сотрудником органа внутренних дел;
[bookmark: dst1367]п) совершение преступления в отношении несовершеннолетнего (несовершеннолетней) родителем или иным лицом, на которое законом возложены обязанности по воспитанию несовершеннолетнего (несовершеннолетней), а равно педагогическим работником или другим работником образовательной организации, медицинской организации, организации, оказывающей социальные услуги, либо иной организации, обязанным осуществлять надзор за несовершеннолетним (несовершеннолетней);
[bookmark: dst1569]р) совершение преступления в целях пропаганды, оправдания и поддержки терроризма.
[bookmark: dst1904]1.1. Судья (суд), назначающий наказание, в зависимости от характера и степени общественной опасности преступления, обстоятельств его совершения и личности виновного может признать отягчающим обстоятельством совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя, наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, новых потенциально опасных психоактивных веществ либо других одурманивающих веществ.
[bookmark: dst100300]2. Если отягчающее обстоятельство предусмотрено соответствующей статьей Особенной части настоящего Кодекса в качестве признака преступления, оно само по себе не может повторно учитываться при назначении наказания.
 

Виды наказаний, назначаемых несовершеннолетним   (ст. 88 УКРФ)
 Видами наказаний, назначаемых несовершеннолетним, являются:
[bookmark: dst100446]а) штраф;
[bookmark: dst100447]б) лишение права заниматься определенной деятельностью;
[bookmark: dst100448]в) обязательные работы;
[bookmark: dst100449]г) исправительные работы;
[bookmark: dst103486]д) ограничение свободы;
[bookmark: dst100451]е) лишение свободы на определенный срок.
[bookmark: dst102430]2. Штраф назначается как при наличии у несовершеннолетнего осужденного самостоятельного заработка или имущества, на которое может быть обращено взыскание, так и при отсутствии таковых. Штраф, назначенный несовершеннолетнему осужденному, по решению суда может взыскиваться с его родителей или иных законных представителей с их согласия. Штраф назначается в размере от одной тысячи до пятидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода несовершеннолетнего осужденного за период от двух недель до шести месяцев.
[bookmark: dst100453]3. Обязательные работы назначаются на срок от сорока до ста шестидесяти часов, заключаются в выполнении работ, посильных для несовершеннолетнего, и исполняются им в свободное от учебы или основной работы время. Продолжительность исполнения данного вида наказания лицами в возрасте до пятнадцати лет не может превышать двух часов в день, а лицами в возрасте от пятнадцати до шестнадцати лет - трех часов в день.
[bookmark: dst100454]4. Исправительные работы назначаются несовершеннолетним осужденным на срок до одного года.
[bookmark: dst103487]5. Ограничение свободы назначается несовершеннолетним осужденным в виде основного наказания на срок от двух месяцев до двух лет.
[bookmark: dst102431]6. Наказание в виде лишения свободы назначается несовершеннолетним осужденным, совершившим преступления в возрасте до шестнадцати лет, на срок не свыше шести лет. Этой же категории несовершеннолетних, совершивших особо тяжкие преступления, а также остальным несовершеннолетним осужденным наказание назначается на срок не свыше десяти лет и отбывается в воспитательных колониях. Наказание в виде лишения свободы не может быть назначено несовершеннолетнему осужденному, совершившему в возрасте до шестнадцати лет преступление небольшой или средней тяжести впервые, а также остальным несовершеннолетним осужденным, совершившим преступления небольшой тяжести впервые.
[bookmark: dst102432]6.1. При назначении несовершеннолетнему осужденному наказания в виде лишения свободы за совершение тяжкого либо особо тяжкого преступления низший предел наказания, предусмотренный соответствующей статьей Особенной части настоящего Кодекса, сокращается наполовину.
[bookmark: dst102433]6.2. В случае, если несовершеннолетний осужденный, которому назначено условное осуждение, совершил в течение испытательного срока новое преступление, не являющееся особо тяжким, суд с учетом обстоятельств дела и личности виновного может повторно принять решение об условном осуждении, установив новый испытательный срок и возложив на условно осужденного исполнение определенных обязанностей, предусмотренных частью пятой статьи 73 настоящего Кодекса.
[bookmark: dst100457]7. Суд может дать указание органу, исполняющему наказание, об учете при обращении с несовершеннолетним осужденным определенных особенностей его личности.
 
Применение принудительных мер воспитательного воздействия  (ст. 90 УК РФ)
1. Несовершеннолетний, совершивший преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобожден от уголовной ответственности, если будет признано, что его исправление может быть достигнуто путем применения принудительных мер воспитательного воздействия.
[bookmark: dst100463]2. Несовершеннолетнему могут быть назначены следующие принудительные меры воспитательного воздействия:
[bookmark: dst100464]а) предупреждение;
[bookmark: dst100465]б) передача под надзор родителей или лиц, их заменяющих, либо специализированного государственного органа;
[bookmark: dst100466]в) возложение обязанности загладить причиненный вред;
[bookmark: dst100467]г) ограничение досуга и установление особых требований к поведению несовершеннолетнего.
[bookmark: dst102435]3. Несовершеннолетнему может быть назначено одновременно несколько принудительных мер воспитательного воздействия. Срок применения принудительных мер воспитательного воздействия, предусмотренных пунктами "б" и "г" части второй настоящей статьи, устанавливается продолжительностью от одного месяца до двух лет при совершении преступления небольшой тяжести и от шести месяцев до трех лет - при совершении преступления средней тяжести.
[bookmark: dst100469]4. В случае систематического неисполнения несовершеннолетним принудительной меры воспитательного воздействия эта мера по представлению специализированного государственного органа отменяется и материалы направляются для привлечения несовершеннолетнего к уголовной ответственности.
 
Освобождение от уголовной ответственности в связи:
- деятельным раскаянием (ст. 75 УК РФ )
1. Лицо, впервые совершившее преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобождено от уголовной ответственности, если после совершения преступления добровольно явилось с повинной, способствовало раскрытию и расследованию этого преступления, возместило ущерб или иным образом загладило вред, причиненный этим преступлением, и вследствие деятельного раскаяния перестало быть общественно опасным.
[bookmark: dst103210]2. Лицо, совершившее преступление иной категории, освобождается от уголовной ответственности только в случаях, специально предусмотренных соответствующими статьями Особенной части настоящего Кодекса.
- примирением с потерпевшим (ст. 76 УК РФ)
Лицо, впервые совершившее преступление небольшой и средней тяжести, может быть освобождено от уголовной ответственности, если оно примирилось с потерпевшим и загладило причиненный потерпевшему вред.
Освобождение от наказания несовершеннолетних  (ст. 92 УК РФ)
1. Несовершеннолетний, осужденный за совершение преступления небольшой или средней тяжести, может быть освобожден судом от наказания с применением принудительных мер воспитательного воздействия, предусмотренных частью второй статьи 90 настоящего Кодекса.
[bookmark: dst1371]2. Несовершеннолетний, осужденный к лишению свободы за совершение преступления средней тяжести, а также тяжкого преступления, может быть освобожден судом от наказания и помещен в специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа. Помещение в специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа применяется как принудительная мера воспитательного воздействия в целях исправления несовершеннолетнего, нуждающегося в особых условиях воспитания, обучения и требующего специального педагогического подхода. Несовершеннолетний может быть помещен в указанное учреждение до достижения им возраста восемнадцати лет, но не более чем на три года.
[bookmark: dst247]3. Пребывание несовершеннолетнего в специальном учебно-воспитательном учреждении закрытого типа прекращается до истечения срока, установленного судом, если судом будет признано, что несовершеннолетний не нуждается более в применении данной меры, либо если у него выявлено заболевание, препятствующее его содержанию и обучению в указанном учреждении.
[bookmark: dst1372]4. Суд вправе восстановить срок пребывания несовершеннолетнего в специальном учебно-воспитательном учреждении закрытого типа, пропущенный в результате уклонения его от пребывания в указанном учреждении, а также продлить срок пребывания несовершеннолетнего в специальном учебно-воспитательном учреждении закрытого типа по истечении срока, установленного судом, в случае, если судом будет признано, что несовершеннолетний нуждается в дальнейшем применении данной меры. При этом общий срок пребывания несовершеннолетнего в указанном учреждении не может превышать трех лет. В случае необходимости завершения освоения несовершеннолетним соответствующих образовательных программ или завершения профессионального обучения продление срока пребывания его в специальном учебно-воспитательном учреждении закрытого типа допускается только по ходатайству несовершеннолетнего.
[bookmark: dst2119]5. Несовершеннолетние, совершившие преступления, предусмотренные частями первой и второй статьи 111, частью второй статьи 117, частью третьей статьи 122, частью первой статьи 126, частью третьей статьи 127, частью второй статьи 131, частью второй статьи 132, частью четвертой статьи 158, частью второй статьи 161, частями первой и второй статьи 162, частью второй статьи 163, частью первой статьи 205.1, статьей 205.2, частью второй статьи 205.4, частью первой статьи 206, частью второй статьи 208, частью второй статьи 210, частью первой статьи 211, частями второй и третьей статьи 223, частями первой и второй статьи 226, частью первой статьи 228.1, частями первой и второй статьи 229, статьей 360 настоящего Кодекса, освобождению от наказания в порядке, предусмотренном частью второй настоящей статьи, не подлежат.

О задержании и заключении под стражу обязательно сообщается законным представителям (ст. 423 УПК РФ).
По делам с участием несовершеннолетних обязательно участие защитника (ст. 51 УПК РФ).
В допросе несовершеннолетнего до 16 лет обязательно принимает участие защитник, педагог или психолог (ст. 425 УПК РФ).
В суд обязательно вызываются законные представители (ст. 428 УПК РФ).

