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Контрольно-ревизионная комиссия муниципального образования

«Глинковский район» Смоленской области

216320 Смоленская область, с.Глинка, ул. Ленина, д. 8, тел. (48165) 2-17-94   

Акт                                                           

документальной ревизии финансово – хозяйственной деятельности
муниципального бюджетного образовательного учреждения «Глинковская средняя общеобразовательная школа» 
 Глинковского района Смоленской области

«17» июля   2014 года                                                                                        №1
             На основании распоряжения №3 от 25 июня 2014 года  председателем Контрольно - ревизионной комиссии муниципального образования «Глинковский район»     Егоровой Светланой Александровной проведена документальная ревизия финансово – хозяйственной деятельности муниципального бюджетного образовательного учреждения «Глинковская средняя общеобразовательная школа» Глинковского района Смоленской области.

            Цель проверки – проверка правильности расчетов по оплате труда  работников и начисление взносов в фонды, проверка расчетов с подотчетными лицами, проверка использования средств, выделенных на предоставление мер социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан, работающим и проживающим в сельской местности и поселках городского типа, соблюдение финансовой дисциплины и правильности ведения бухгалтерского учета.
           Проверяемый  период с 01.01.2013 г. по 31.12.2013 г.   

           Сроки проведения проверки- с 26.06.2014 г. по 16.07.2014 г.

           Контрольное мероприятие проводилось выборочным методом проверки представленных первичных учетных документов, регистров бюджетного учета, бюджетной отчетности и других документов, относящихся к осуществлению финансово-хозяйственной деятельности учреждения.

           Ответственными лицами за финансово – хозяйственную деятельность за проверяемый период являлись:

Директор школы  –  Марченков Геннадий Георгиевич; 

Начальник централизованной бухгалтерии – Цыкунова Елена Александровна
главный  специалист  -  Кожекина Ольга Ивановна
менеджер – Сабишева Марина Константиновна.
          Ведение кассовых операций возложено на специалиста 1 категории Алексеенкову Татьяну Михайловну.  Договор о полной материальной ответственности заключен.
 Настоящей проверкой установлено следующее. 
Учредителем и собственником имущества Школы является муниципальное образование «Глинковский район» Смоленской области. Функции и полномочия Учредителя Школы (собственника имущества) осуществляет Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области.

              Для обеспечения финансово- хозяйственной  деятельности в Финансовом управлении Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области  открыт лицевой счет бюджетного учреждения – 20905020110, отдельный лицевой счет бюджетного учреждения - 21905020110.   

        Свою деятельность учреждение осуществляет на основании Устава муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Глинковская  средняя общеобразовательная школа», принятым  на общем собрании трудового коллектива 13.04.2012 г., утвержденным постановлением Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области от 07.04.2012 года  № 106. 

           Школа имеет лицензию, серия РО №  045445 от 28.04.2012г. на право ведения образовательной  деятельности, выданную  Департаментом Смоленской области, по следующим образовательным программам: начальное общее (4 года), основное общее (5 лет), среднее (полное) общее (2 года), а также программа профессиональной подготовки по профессии «тракторист». Срок действия лицензии   – бессрочно.
        Свидетельство о государственной аккредитации серия 67А01 № 0000183 от 28.11.2013 года выдано Департаментом Смоленской области по образованию, науке и делам молодежи. Срок действия до 28.11.2025 года.          

Коллективный договор на проверку не представлен.  
       Юридический адрес:  216320,   Смоленская область, село Глинка, улица Ленина, дом 5а. 
        МБОУ Глинковская СОШ включена в Единый государственный реестр, выдано свидетельство  серия 67 №001847415, регистрационный № 1026700631704.   
             Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы №8 по Смоленской области выдано свидетельство о постановке на учет, присвоен ИНН 6702000595/КПП 670201001. 
В составе Единого государственного регистра предприятий и организаций Школа зарегистрирована по общероссийским классификаторам:
ОКПО – 12383584, ОКОГУ – 4210007, ОКАТО – 66209811001, ОКВЭД – 80.21.2;  ОКФС – 14, ОКОПФ – 72.
Школа осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Законом Российской Федерации «Об образовании», принимаемыми в соответствии с ним другими законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, иными законами Российской Федерации, а также с законами и иными нормативными правовыми актами Смоленской области в области образования, Типовым положением об общеобразовательном учреждении, договором с Учредителем,  Уставом и локально правовыми актами Школы.
           Школа является юридическим лицом, имеет  самостоятельный бюджет, лицевые счета, открытые в соответствии с положениями Бюджетного Кодекса, печать, содержащую изображение Герба Российской Федерации, полное наименование Школы на русском языке, штампы, бланки и другие реквизиты, необходимые для ее деятельности.
  Для проверки были предоставлены следующие бухгалтерские документы:

- журнал операций по счету "Касса";

- журнал операций с безналичными денежными средствами;
- журнал операций с подотчетными лицами;
- журнал операций расчетов по оплате труда;
- главная книга
-лицевые счета

-личные дела

-прочая бухгалтерская документация.

       На 2013 год , согласно Плана финансово-хозяйственной деятельности от 30.12.2012 года,  МБОУ «Глинковская СОШ» утверждены  лимиты бюджетных обязательств в размере 13820560 руб., в том числе по выполнению муниципального задания в сумме 13188400 руб.,  целевые субсидии в сумме 350470 руб., поступления от иной приносящей доход деятельности – 281690 руб.  Остаток на лицевом счете по неисполнению плановых назначений по выполнению муниципального задания составил в сумме 0,37 руб. В ходе внесенных изменений в течении года утвержденная сумма на выполнение муниципального задания составила – 16606108,64 руб.

 Согласно Отчета об исполнении учреждением плана финансово-хозяйственной деятельности (ф. 0503737) расходы по учреждению  за 2013год составили на сумму 16330579,69 руб., в т.ч.:

- на оплату труда и начисления 12663810,22 руб.; прочие выплаты – 29650 руб.;  расходы на услуги связи 57603,40 руб.; транспортные услуги 8767,08 руб.; коммунальные услуги 954741,64 руб.; работы, услуги по содержанию имущества 699186,02 руб.; прочие работы, услуги 259995,06 тыс. руб.; пособия по социальной помощи населению – 18348,33 руб.; прочие расходы – 429,49 руб.,  расходы по приобретению нефинансовых активов 1638048,45 руб.      

Проверка целевого и эффективного использования средств по оплате жилого помещения и коммунальных услуг  отдельным категориям граждан, 

 работающих и проживающих  в сельской местности.

       Расходы на социальную поддержку отдельным категориям граждан, работающих и проживающих в сельской местности по оплате жилищно-коммунальных услуг, произведены  в соответствии с областным законом от 28 декабря 2004 года № 118-з «Об образовании в Смоленской области», областным законом от 18.12.2009 года №136-з «О размере, условиях и порядке предоставления педагогическим работникам образовательных учреждений денежной компенсации расходов на оплату жилой площади с отоплением и освещением в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа)», Положением о размере, условиях и порядке предоставления педагогическим работникам образовательных учреждений денежной компенсации расходов на оплату жилой площади с отоплением и освещением в сельской местности, утвержденным Постановлением Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области 03.05.2012 года № 128, Постановлением Администрации Смоленской области №880 от 16.11.2012 года «Об утверждении цен на твердое топливо, топливо печное бытовое, реализуемые гражданам, используемых исключительно в целях расчета размера регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг.

 При выборочной проверке использования средств субвенций на возмещение расходов нарушений не установлено. Возмещение расходов, связанных с предоставлением компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения осуществляется в денежной форме в виде денежной компенсации за счет средств областного бюджета. Размер денежной компенсации определяется исходя из фактически произведенных расходов. Для назначения денежной компенсации педагогический работник образовательного учреждения предоставляет письменное заявление о назначении денежной компенсации и следующие документы:

- документ, удостоверяющий личность и место жительства на территории Смоленской области;

- справку с места жительства о составе семьи;

- документ, подтверждающий право пользования жилым помещением и право собственности на жилое помещение;

- трудовую книжку, заверенную в установленном порядке.


                       Проверка  кассовых  операций   
     Учет кассовых операций осуществляется в журнале операций № 1 по счету «Касса».
     При снятии остатков денежной наличности  на 26.06.2014 года в кассе  МБОУ Глинковская СОШ  денежных средств не было, и не числились, что соответствует данным кассовой книги. Акт инвентаризации денежной наличности прилагается. Недостачи  и излишков нет.

          Вся денежная наличность, полученная по чекам, оприходована в кассу полностью и своевременно. Денежные средства хранятся в металлическом сейфе, который находится в бухгалтерии. 

Лимит остатка кассы на 2013 год установлен в размере 50000 рублей.

    В ходе проверки выявлено следующее:

- лимит остатка кассы соблюдался;

- нарушений в расчетах наличными деньгами между юридическими лицами и организацией не установлено.

     Проверкой  ведения кассовой книги и оформления кассовых документов установлено, что кассовая книга прошнурована, пронумерована, скреплена печатью и подписью руководителя. Отчет кассира о произведенных кассовых операциях составляется по мере совершения операций. Кассовые документы оформляются в соответствии с требованиями «Порядка ведения кассовых операции с банкнотами и монетой в Российской Федерации», утвержденным Центральным банком Российской Федерации от 12.10.2011 г. №373-П.

      Для документального оформления кассовых операций  применялись приходные и расходные кассовые ордера.                                                                                                                    
Приходный кассовый ордер (унифицированная форма № КО-1) состоит из двух частей. Правая часть – «Квитанция», является отрывной. В ней также следует указать те же данные, что и в левой части ордера.  В организации, имеющей и работающей с печатью,  ее следует ставить на квитанции. Данное условие при оформлении приходных кассовых ордеров  выполняется.
Выдача денег из кассы осуществлялась по расходному кассовому ордеру (унифицированная форма № КО-2).       Согласно «Порядку ведения кассовых операции с банкнотами и монетой в Российской Федерации», утвержденным Центральным банком Российской Федерации от 12.10.2011 г. №373-П, выдачу денег кассир производит только лицу, указанному в расходном кассовом ордере или заменяющем его документе. Если выдача денег производится по доверенности, в тексте ордера после наименования получателя денег бухгалтерией указывается фамилия, имя, отчество лица, которому доверено получение денег. Доверенность остается в документах дня как приложение к расходному кассовому ордеру или ведомости. На прилагаемые документы обязательно ставится штамп «Оплачено».  Данное условие не всегда выполнялось. 

Проверка использования субвенций  на выплату педагогическим

работникам вознаграждения за выполнение  функций классного руководителя

        Расчет вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам МБОУ Глинковской СОШ осуществляется  на основании Положения, утвержденного  Постановлением Администрации Смоленской области 3336 от 18.09.2006 года  «Об утверждении Положения о порядке, размере и условиях выплаты денежного вознаграждения за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам областных государственных и муниципальных образовательных учреждений»». 

      Выплата вознаграждения производится по отдельной ведомости ежемесячно в установленные сроки по выплате заработной платы.   Ежемесячное начисление суммы вознаграждения осуществляется на основании приказа директора школы о назначении размера вознаграждения классных руководителей с учетом численности учащихся в классе. Оплата производится за фактически отработанное время, на основании табеля учета рабочего времени.  Табеля учета рабочего времени  не утверждены директором школы, нет подписи составителя табеля.  

     В соответствии с  Постановлением Правительства РФ от 24.12.2007г. № 922 «Положения   об особенностях порядка исчисления средней заработной платы» учреждением  в период  нахождения классного руководителя в служебной командировке, отпуске  исчисляется средний заработок.     В период нахождения  классных руководителей на курсах, семинарах начисление суммы вознаграждения за дни командировок  производилось. 
Расчеты с подотчетными лицами.

Учет расчетов с подотчетными лицами по выдаваемым им авансам ведется в журнале операций № 3 «Расчеты с подотчетными лицами» в разрезе подотчетных лиц.

Выборочной проверкой расчетов с подотчетными лицами установлено:

в нарушение п. 4.4 «Положения о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой банка России на территории Российской Федерации», утвержденного Центральным банком РФ 12.10.2011 № 373-П (далее- Положение)   нет письменных заявлений подотчетных лиц   на выдачу денег под отчет на которых должна быть  собственноручная надпись руководителя о сумме наличных денег и о сроке, на который выдаются наличные деньги,  также  руководителем должна проставляться  дата на заявлениях, авансы в подотчет выдаются  без распоряжения руководителя учреждения с указанием размера аванса  и срока, на который он выдается.
В нарушение  п.1, п. 2 ст.9 Федерального закона РФ от 06.12.2011 года №402-ФЗ «О бухгалтерском учете»,  Инструкции по применению Единого плана счетов от 16 декабря 2010г.  № 174н,  в командировочных удостоверениях  в некоторых случаях,  не указан срок командировки, цель командировки. Во всех авансовых отчетах отсутствуют номера, даты составления   подотчетными лицами  отчетов, нет подписи подотчетных лиц. Все авансовые отчеты не утверждены руководителем, нет печати. Не указан КБК на который следует отнести данные расходы. Не расписано кому, за что и по какому документу приобретены материальные ценности.     

- Авансовый отчет б/н от 29.04.2014 года (подотчетное лицо Прудникова Л.В.) не утвержден руководителем, нет печати, нет подписей главного бухгалтера и специалиста, нет подписи подотчетного лица. Остаток  - 2690-42 коп.  Израсходовано  на покупку продуктов в магазине Починковского РАЙПО: 

-лук-  271-80

-морковь – 240-00

-капуста – 212-10

- картофель – 2000

Итого – 2723-90 

Перерасход составил – 33-48
Однако к авансовому отчету приложен кассовый чек на сумму 2723-00 коп. 

Направление работников в командировки и возмещение командировочных расходов осуществляется в соответствии с  Инструкцией «О служебных командировках в пределах СССР» от 07.04.1988г. № 62 и Постановления Правительства РФ от 02.10.2002 г. № 729 «О размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками на территории Российской федерации, работникам организаций, финансируемых за счет средств федерального бюджета». Утвержденные нормы возмещения командировочных расходов не нарушаются. 
     В целом в ходе проверки законности целевого, эффективного и рационального использования  подотчетных сумм, сумм  неправомерного  использования бюджетных средств не установлено.                                                  
               Проверка  правильности  начисления  заработной платы
    Проверкой правильности и законности начисления заработной платы установлено, что основанием для начисления заработной платы являются: распоряжения о приеме, увольнении, штатное  расписание, тарификационные списки табеля учета рабочего времени и другие документы. 

    Расчет среднедневного заработка в проверяемом периоде производился в соответствии с  требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 11.04.2003 г. № 213 и от 24.12.07 г. № 922 "Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы»
    Расходы на оплату труда ведутся в журнале операций  по оплате труда №6. Журнал операций формируется общий по всей организации, не отдельно по каждому КБК, что является нарушением. К Журналу операций расчетов по оплате труда (ф. 0504071)  прилагаются первичные документы:  приказы о зачислении, увольнении, перемещении, отпусках (для штатных сотрудников); приказы (выписки) на  выплаты  различных доплат, премий, материальной помощи, записки-расчеты по начислению среднего заработка, расчетно-платежные ведомости, которые не подписываются исполнителем и главным бухгалтером, не утверждаются руководителем. 

    При выборочной проверке начисления оплаты труда и отпускных работников школы были предоставлены: лицевые счета,  тарификации,  штатные расписания,   положение о формировании системы оплаты труда и стимулирования работников, трудовые договора, выписки из приказов, табеля учета рабочего времени.

    Оплата труда работников МБОУ Глинковская СОШ  исчисляется в соответствии с областным законом «Об оплате труда работников областных государственных учреждений», постановлением Главы муниципального образования «Глинковский район» от 28.10.2008 года №244 «О введении новых систем оплаты труда работников муниципальных учреждений».

    При проверке правильности составления  штатных расписаний и тарификационных списков нарушений не установлено. Штатное расписание по МБОУ Глинковская СОШ на 01.01.2013 года утверждено в количестве 65,97 ставок с годовым фондом  764584,13 коп.,  на 01.02.2013 года в количестве 64,47 ставки с годовым фондом 742274,84 коп.,  на 01.09.2013 года  60,27 ставок с годовым фондом 827115,32 коп., на 01.10.2013 года 60,27 ставок с годовым фондом 827930,52 коп.            

    При  проверке  ведения  лицевых счетов  по учету начисленной и выплаченной  заработной платы    установлено следующее: Имеют место нарушения в заполнении обязательных к заполнению реквизитов в карточке-справке (форма по ОКУД №0504417). Не заполнены в карточке-справке виды и суммы постоянных начислений заработной платы, надбавок, доплат, сведения об использовании отпусков, виды и суммы постоянных удержаний, отметки о приеме на работу и переводах, квалификация и образование сотрудника, количество детей, дата выхода сотрудника на пенсию. 

           Учреждением  допускается  выплата заработной платы сотрудникам, начисленной в расчетно-платежной ведомости в текущем периоде,  в размерах превышающих начисленную зарплату. В расчетно-платежной ведомости подлежит к выплате за 2 половину мая 335753-18 коп. Однако список на зачисление на зарплатные карты от 06.06.2013 года №217 на сумму 579530-10 коп. В ходе проверки выяснилось, что в список на зачисление на зарплатные карты включили отпускные работников за июнь 2013 года в сумме 243776-92 коп.       

      При   выборочной проверке  правильности начисления заработной платы сотрудникам учреждения, согласно приказов руководителя, табелей учета рабочего времени нарушений не установлено.    

       В соответствии с  Приказом Минфина РФ от 15 декабря 2010г. № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными  внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и методических указаний по их применению» в учреждении применяется для расчета  среднего заработка для определения сумм оплаты за отпуск, учебный отпуск,  компенсации при увольнении, командировочных «записка-расчет об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнении и других случаях» (код формы 0504425), который не подписывается бухгалтером.

      При выборочной проверки начисления отпускных работникам школы выявлено следующее:

-согласно приказа №133 от 15.05.13 года предоставлен отпуск Глухову К.В. за период с 18.01.2013 по 17.01.14 года с 03.06.2013 по 04.07.2013 года сроком на 31 календарный день. Заработная плата за 12 месяцев составила 56258-95 коп. В расчетном периоде у работника было отработано в сентябре 2012 года 2 дня (коэффициент 1,96), в октябре 2012 года 28 дней (коэффициент 26,55) .  Общий коэффициент составил – 10 * 29,4 + 1,96+ 26,55=  322,51. Средний дневной заработок работника составил : 56258-95 : 322,51 = 174-44 коп. Итого подлежит к начислению 174-44 * 31  = 5407-64. Согласно записки-расчета отпускных  начислено 5136-70. Сумма недоплаты составила 270-94 коп.

- согласно приказа 133 от 15.05.2013 года отпуск предоставлен Зверевой С.И. за период 09.11.12 года по 08.11.2013 года с 03.06.13 года по 04.07.13 года сроком на 31 календарный день. Заработная плата за 12 месяцев составила 57755-92 коп.  Общий коэффициент составил – 321,6. Средний дневной заработок работника составил : 57755-92 : 321,6  = 179-59 коп. Итого подлежит к начислению 179-59 * 31  = 5567-29. Согласно записки-расчета отпускных  начислено 5438-95. Сумма недоплаты составила 128-34 коп.

Начисление и перечисление налогов на фонд оплаты труда производилось в полном размере согласно действующих тарифов. Нарушений не установлено.

    В соответствии со статьей 136 Трудового кодекса РФ, согласно которой «заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором», в МБОУ Глинковская СОШ заработная плата выплачивается два  раза в месяц. Сроки выплаты заработной платы в проверяемом периоде следующие - за первую половину – 21 числа, за 2 половину – 6 числа.
В проверяемом периоде не установлены случаи выплаты заработной платы по фиктивным трудовым соглашениям и нарядам. Фактов отвлечения денежных средств, направленных на выплату заработной платы, не установлено.                                         

Задолженности по выплате заработной платы нет.     

В целом в ходе проверки законности целевого, эффективного и рационального использования средств, сумма   недоплаты по заработной плате  составила   399-28 коп.

Проверка  банковских  операций

    Сплошным порядком проверено списание денежных средств со счета. Записи оборотов и остатков по журналу операций подтверждаются выписками банка.  

    В проверяемом периоде к выпискам банка имеются все приложения.    
    Выборочной проверкой банковских операций нарушений «Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ», утвержденных приказом МФ РФ от 28.12.10 г. № 190н, и «Методических рекомендаций по применению КОСТУ» от 21.07.2009 г. № 02-05-10/2931 не установлено.
                                          Выводы  
1. Следует к доначислению по лицевому счету    суммы отпускных  сотрудникам школы,  на общую сумму 399 руб. 28 коп.

      2.  Допускаются нарушения по ведению лицевых счетов сотрудников    учреждения. 

      3. Ведение кассовых операций ведется с нарушением Положения «О порядке ведения кассовых операций  с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской  Федерации», утвержденным Банком России от 12 октября 2011года № 373-П.

       4. Учет расчетов с подотчетными лицами,  ведется с нарушением  Федерального закона РФ от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».  В первичных учетных документах не заполняются  обязательные для заполнения реквизиты. 

                 Предложения:
1. Привести в соответствие все бухгалтерские документы. 

 2.   Не допускать нарушения по начислению и выплате заработной платы сотрудникам учреждения. Не допускать нарушения  ведения  лицевых счетов. 

3.    Доначислить по лицевому счету    суммы отпускных сотрудникам школы  на  общую сумму 399 руб. 28 коп.

4.    Бухгалтерский учет осуществлять в соответствии с Федеральным законом от  06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Приказом Министерства финансов РФ от 16 декабря 2010 г. N 174н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и инструкции по его применению».

      5.  Ведение кассовых операций осуществлять в соответствии с   Положением «О порядке ведения кассовых операций  с банкнотами и монетой Банка России на  территории Российской Федерации», утвержденным Банком России от 12 октября  2011года № 373-П.
      6. В целях повышения результативности и эффективности ведения бухгалтерского учета в МБОУ Глинковская СОШ рекомендовано осуществлять автоматизированный учет в «1-С».

7.  Учесть все замечания, указанные в акте ревизии.
8.  В срок до 25 июля 2014г.  разработать и направить в Контрольно-ревизионную комиссию муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области  план мероприятий  по устранению выявленных нарушений, с указанием  сроков исполнения и исполнителей.
Председатель
Контрольно-ревизионной комиссии                                        
муниципального образования

«Глинковский район»

Смоленской области                                                                  С.А.Егорова
Директор МБОУ 
Глинковская СОШ                                                                   Г.Г.Марченков

Начальник
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