25 сентября - День освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков, День города Смоленска
Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны!

Дорогие смоляне!
Примите самые искренние поздравления с 71-й годовщиной освобождения Смоленщины от фашистских захватчиков и 1151-летием города Смоленска. 

Годы Великой Отечественной войны стали суровым испытанием для всего народа. Смоленщина одной из первых приняла на себя внезапный и жестокий удар неприятеля. Несгибаемое мужество, горячий патриотизм стали теми неприступными бастионами, о которые разбивались вражеские войска. Эти качества, испокон веков присущие смолянам, позволили не только изгнать с родной земли вероломного и беспощадного врага, но и возродить Смоленщину. 

Желаю вам, уважаемые смоляне, крепкого здоровья, благополучия, долгой и счастливой жизни на смоленской земле! Пусть будет ясным и мирным небо над нашими детьми! 
Губернатор Смоленской области А.В. ОСТРОВСКИЙ
Уважаемые жители Смоленской области!
От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с 71-ой годовщиной освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков!

Великая Отечественная война принесла нашему краю суровые испытания, горе и невосполнимые потери.  Как святыню несем мы в своих сердцах память о самоотверженности, мужестве и стойкости наших освободителей, партизан, подпольщиков, тружеников тыла и всех, кто, будучи в оккупации, стремился изгнать врага с родной земли. С глубоким почтением мы вспоминаем каждого, кому не суждено было вернуться домой. 

Подвиги, совершенные ради мира на земле, являются примером для новых поколений и заставляют нас, ныне живущих, бережно хранить великое наследие.

Низкий поклон ветеранам за то, что отстояли свободу и независимость нашей малой родины.  Большое спасибо всем, кто из руин поднимал послевоенные города и села. С праздником вас, дорогие друзья! Крепкого здоровья, счастья, благополучия и мирного неба над головой!
И.В. ЛЯХОВ, 

Председатель Смоленской областной Думы 
Дорогие глинковцы!
От всей души поздравляем вас с Днем освобождения Смоленщины! Это наш общий праздник. Мы говорим слова искренней признательности и благодарности ветеранам войны, участникам партизанского движения и подполья, боев за освобождение  родной Смоленщины, всем,  кто возрождал и поднимал ее из руин и пепла.

Позвольте от всей души пожелать вам здоровья, долголетия, мирного неба над головой.
М.З. КАЛМЫКОВ, 

Глава муниципального образования «Глинковский район»

Н.А. ШАРАБУРОВ, 

Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район»

П.М. БЕРКС, 

депутат Смоленской областной думы
21 сентября – День работников леса 
Уважаемые работники 

и ветераны лесного хозяйства Смоленщины!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником! 

Леса Смоленщины являются важнейшей составляющей экономической и природоохранной сфер региона. Природа щедро одарила Смоленщину лесами, которые занимают 40 процентов территории области, необходимо только законно и разумно ими распоряжаться. 

Несмотря на имеющиеся трудности, лесная отрасль развивается, и впереди у тружеников леса большая работа по возрождению значимости лесного комплекса. Положительный импульс развитию придаст привлечение инвестиций в углубленную переработку древесины. 

Благодарю всех, кто бережет лес и стоит на его страже. Уверен, что сегодня в лесном хозяйстве области работают люди, рачительно и заботливо относящиеся к лесному фонду. Желаю вам лесов без пожаров и «черных лесорубов», крепкого здоровья и благополучия!
Губернатор Смоленской области 

А.В. ОСТРОВСКИЙ
Уважаемые работники и ветераны лесной отрасли Смоленской области!
От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником! 

Лес - одно из главных богатств Смоленщины. Только бережное отношение к этому важнейшему ресурсу поможет сохранить экологическое благополучие нашего региона. Отрадно, что люди, занятые в лесной отрасли, ответственно выполняют работу по восстановлению и приумножению лесных массивов, добросовестно и рационально используют лесосырьевой потенциал. 

Уверен, что вашими профессиональными усилиями совместно с усилиями всех жителей области будут сохранены красота и богатство «зеленых угодий» Смоленской земли. 

В этот торжественный день примите слова благодарности за ваш сложный, но столь необходимый труд, за преданность делу. От всей души желаю крепкого здоровья, счастья и благополучия!

И.В. ЛЯХОВ, 

Председатель Смоленской областной Думы 
Уважаемые работники лесного хозяйства!
Искренне поздравляем всех, кто связал свою судьбу с лесом, приумножением и использованием его неисчерпаемых ресурсов, с профессиональным праздником!  Ваш труд не назовешь легким. Но вы с полной ответственностью подходите к исполнению своих обязанностей.

Желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в делах.
М.З КАЛМЫКОВ, 

Глава муниципального образования «Глинковский район»

Н.А. ШАРАБУРОВ, 

Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район»
Убедительная победа 

единороссов 

14 сентября в Единый день голосования в Смоленской области прошли выборы в органы местного самоуправления. Жители четырнадцати районов выбирали депутатов районных советов депутатов, депутатов сельских поселений, глав муниципальных образований. 
По итоговым данным, из 154 мандатов «Единая Россия» получила 134 мандата, КПРФ – 6, ЛДПР – 4 мандата, «Справедливая Россия» – 2, самовыдвиженцы – 8. Результат, полученный Партией, составил 87%.

«Единую Россию» представляют все избранные 14 сентября главы муниципальных образований. 

Высокие результаты – от 70% до почти 94 % «Единая Россия» получила и на выборах депутатов районных представительных органов власти. Так, в Вяземском районном совете единороссы получили 15 мандатов из 19, в Демидовском совете депутатов и Краснинской районной Думе – 14 из 15, 11 мест партийцы получили в Духовщинском районном совете депутатов. 15 из 16 мест представители «Единой России» займут в городском совете Десногорска. 

– Результаты, полученные «Единой Россией», стали возможны только благодаря активной работе наших кандидатов, местных отделений Партии и, конечно, поддержке и доверию, которые нам оказали смоляне, – отметил лидер смоленских единороссов Игорь Ляхов.

Пресс-служба 

регионального отделения политической партии «Единая Россия»
Военно-исторический маршрут «По местам боевой славы»
На середину сентября на территории района было запланировано проведение целого ряда праздничных мероприятий, посвященных Дню освобождения Глинковского района от немецко-фашистских захватчиков.

В выходные участникам Открытого молодежного фестиваля «Молодая волна» было предложено принять участие в военно-историческом маршруте «По местам боевой славы». 

Проводилось мероприятие в рамках регионального патриотического проекта «Никто не забыт» при поддержке Губернатора Смоленской области Алексея Владимировича Островского.

В ходе поездки ребята посетили деревню Болтутино - родину нашего земляка - Героя Советского Союза Ивана Кирилловича Базылева и Гвардейскую землю в деревне Сивцево. В братской могиле в деревне Сивцево покоятся офицеры, сержанты, солдаты 760 стрелкового полка 256 танковой бригады, принимавшие участие в освобождении района и павшие смертью храбрых в боях за Родину. 

Ребят тепло встретили Главы Болтутинского и Бердниковского сельских поселений Ольга Павловна Антипова и Галина Николаевна Рябенкова. Они рассказали о событиях 1941 -45 годов, имеющих отношение к этим местам. Встречи завершились возложением цветов к памятникам и монументам и минутой молчания. В память о героях войны

Завершающим этапом в военно-историческом маршруте стало посещение братской могилы в центре села Глинка, где захоронено 2827 советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками. К нашим ребятам присоединились их ровесники из города Ельни. Цветами, возложенными на братскую могилу в сквере у вокзала, и минутой молчания, завершилась эта военно-историческая акция.

После поездки ребятам было предложено отведать каши из солдатской кухни. 

Алеся ГАВРИЛОВА
В Глинковском районе прошло показное

командно-штабное учение
Несколько дней назад Главным управлением МЧС России по Смоленской области на территории Глинковского района было проведено показное командно-штабное учение (КШУ) по ликвидации последствий аварий на сетях энергоснабжения, объектах энергетики и жилищно-коммунального хозяйства. В учении приняли участие заместитель начальника Главного управления МЧС России по Смоленской области, начальник управления гражданской защиты Олег Святославович Власов, Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, председатель комиссии по чрезвычайным ситуациям (КЧС) Николай Алексеевич Шарабуров и специалисты Смоленского региона в области ГО и ЧС.
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По сценарию учений, из-за урагана со скоростью ветра свыше 30 м/сек, обильного выпадения осадков и резкого снижения температуры воздуха произошли аварии на объектах энергетики и жилищно-коммунального хозяйства, сетях энергоснабжения, объектах экономики, частично поврежден жилой фонд, затруднено движение транспорта из-за поваленных на дорогах деревьев, оборваны линии электропередач.

В ходе экстренного заседания КЧС руководители служб определили основные повреждения, произошедшие на территории Глинковского района, и наметили пути их ликвидации. На базе Глинковского культурно-просветительного Центра был развернут пункт временного размещения, а также был решен вопрос о приеме пострадавших в случае необходимости в Глинковской ЦРБ.

После заседания комиссии все участники учений проследовали непосредственно на учебные места, где были отработаны навыки по ликвидации повреждений линий электропередач и завалов на улично-дорожной сети села Глинки, а также присутствующие были ознакомлены с обустройством пункта временного содержания пострадавших.

По материалам сайта Администрации 

муниципального 

образования 

«Глинковский район»

Здесь будут кедры, сосны и ели
В Смоленнских лесах, как пишется в специальной литературе, преобладают малоценные лиственные породы деревьев. Задача лесоводов области – обеспечить должный уход за ценными породами деревьев, вырастить новые участки хвойников.

Как рассказал лесничий Глинковского лесничества филиала ОГУ «СМОЛУПРЛЕС» Александр Николаевич Харитоненков, много лет назад, еще его коллегами-предшественниками, на территории Доброминского лесничества был высажен гектар кедра. Тогда «кедрач» хорошо прижился и уже начал плодоносить, но безжалостный пожар 2002 года уничтожил его практически полностью. Сегодня лесоводы хотят возродить кедровую рощу. На будущий год планируют ее закладку.

 - Мы просто обязаны оставить что-то доброе будущим поколениям, чтобы наши дети видели хороший результат нашей работы, - сказал Александр Николаевич.

А вообще, коллективом Глинковского лесничества уделяется огромное внимание уходу за лесами. Кстати, леса у нас в районе занимают 61147 гектаров, а это - половина территории района. Так что работы в этом направлении предостаточно. Основная часть лесохозяйственных работ (посадка лесных культур, уход за молодняками и так далее) ложатся на плечи пяти участковых лесничих. За шесть лет существования лесничества, оно было создано в 2008 году, хвойные культуры были высажены на площади 458 гектаров.

В вопросах лесопроизводства свое слово стараются сказать и юные жители района. Учащиеся Глинковской и Доброминской школ успешно трудились на посадке хвойных культур. Сегодня все чаще говорят о возрождении такой замечательной традиции, как создание школьных лесничеств.

Но вернемся к коллективу лесхоза. Как показывает практика, все участковые лесничие - настоящие мастера своего дела. Достаточно сказать, что трое из них - Михаил Михайлович Аксенов, Сергей Анатольевич Хандожко и Анатолий Алексеевич Козий - удостоены Грамот Федерального агентства лесного хозяйства России. Все имеют высшее образование и посвятили работе в данной отрасли много лет.
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Только с хорошей стороны отметил Александр Николаевич и еще двоих участковых лесничих - Николая Васильевича Рубцова и Игоря Анатольевича Григорьева. Они также честно и добросовестно выполняют свою работу.

Александр Николаевич о каждом из своих коллег говорит с особым уважением. Отмечает, что среди работников леса случайных людей практически не бывает. Ведь коллектив, с которым он начинал работу шесть лет назад, практически не изменился. У них нет такого явления, как текучка кадров. А вот примеров лесоводческих династий может привести немало. Кстати, его помощник Людмила Николаевна Ренкас именно из такой династии. Ее отец, Николай Акимович Ларчик – заслуженный лесовод России - посвятил служению леса большую часть своей жизни. Это человек, составивший гордость отрасли. Людмила Николаевна - достойный продолжатель дела отца. Она почетный работник лесного хозяйства России.

Нельзя не сказать добрые слова и о главном бухгалтере Глинковского лесничества - Валентине Васильевне Ананьевой, одной из лучших бухгалтеров в области в своей отрасли. Ее тоже много раз отмечали и поощряли за добросовестный труд. 
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Сегодня трудно представить коллектив и без ведущего специалиста по использованию лесов Татьяны Викторовны Кожевниковой. Работает в коллективе немногим более пяти лет, но достигла уже многого.

Главным своим достоянием А.Н. Харитоненков как раз и считает коллектив Лесничества. Он отмечает, что у него буквально каждый заинтересован в общем результате. Наряду с другими, отметил добросовестную работу водителей - Александра Николаевича Хрисанкова и Сергея Владимировича Воробьева. Говорит, в их руках любая техника всегда на ходу.

Хорошо сотрудничает коллектив Глинковского лесничества и с арендаторами лесных участков. На сегодняшний день их восемь и что, по мнению лесничего, особенно ценно: нет среди них людей временных. Каждый относится к лесу не как к подвернувшемуся источнику дохода, а по-хозяйски. Ответственные, добросовестные, думающие о будущем, люди. Их стараниями сегодня в лесу делается многое.

Общими усилиями сотрудников лесничества и правоохранительных органов удалось значительно снизить число незаконных порубок леса. Многое делается и по предотвращению лесных пожаров. Прошедшее лето было в этом плане довольно сложным. Горело Клеховское болото, что создало реальную угрозу лесному фонду. Общими усилиями был дан отпор огню - и лес был спасен от огня. 

В воскресенье работники леса отметят свой профессиональный праздник и Александр Николаевич Харитоненков просил от души поздравить всех, кто непосредственно работает в лесу, ветеранов отрасли и пожелать им здоровья на долгие годы. А коллегам – успешно трудиться над преумножением лесных богатств Смоленщины и чтобы в этом деле им сопутствовала удача, а также хорошее самочувствие и благополучие в семьях.

Ирина 

БУДАЧЕНКОВА
В учреждениях культуры
«И гармошки переборы заскучать вам 

не дадут»

В минувшие выходные в большом зале Глинковского культурно-просветительного Центра состоялся заключительный гала-концерт победителей областного праздника народной песни, танца и гармошки «Играй и пой, гармонь смоленская…». 

Накануне 71-й годовщины освобождения Глинковского района от немецко-фашистских захватчиков своим творчеством глинковских зрителей радовали фольклорные коллективы и гармонисты из Ельнинского, Рославльского, Починковского, Хиславичского, Дорогобужского и Глинковского районов. 

С приветственным словом к участникам и гостям праздника обратился Глава муниципального образования «Глинковский район» Михаил Захарович Калмыков. Он от всей души пожелал всем присутствующим крепкого здоровья, счастья, творческих успехов и хорошего настроения.
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В зале Глинковского культурно-просветительного Центра звучали песни и частушки, а также народные танцы в исполнении известных нам коллективов: ансамбля народной песни «Сударушка» из Ельни (руководитель Тамара Егорова, аккомпаниатор Виталий Симонов), ансамбля бытового танца «Старопляс» и ансамбля «Песни Белояр» (руководитель Владимир Арлащенков) из Дорогобужского района, а ещё порадовал зрителей вокальный ансамбль «Русская песня» из города Рославля, руководителем и аккомпаниатором которого является Валентина Бирюкова, и многие другие.  

Многие выступления вызвали искренний восторг зрителей. Тепло приветствовал зал фольклорный ансамбль «Марьинцы» и «Венчик» (руководитель Роза Михайловна Медведева, аккомпаниатор Валентин Яковлевич Медведев).

Почти два часа, проведенные под аккомпанемент гармони, под залихватские частушки и лиричные песни пролетели незаметно. 

Завершился этот удивительный праздник вручением дипломов Смоленского областного Центра народного творчества  всем участникам гала-концерта.

Алеся ГАВРИЛОВА

«Молодая волна» на Глинковской сцене
В прекрасный сентябрьский день в большом зале Глинковского культурно-просветительного Центра состоялся ежегодный Открытый молодежный фестиваль «Молодая волна». 

Организаторы - отдел по культуре Администрации муниципального образования «Глинковский район» и МБУК «Глинковский районный культурно-просветительный Центр». 

Проведение фестиваля состоялось в рамках празднования 71-й годовщины освобождения Глинковского района от немецко-фашистских захватчиков. В ежегодном фестивале «Молодая волна» приняли участие молодые исполнители из Глинковского и Ельнинского районов.

С особым старанием и немного волнуясь, Анастасия Сергеева впервые выступила с танцевальным номером. Она покорила зрителей своей пластикой. 

Замечательно выступила и юная участница концерта – Екатерина Новичкова. Песня в её исполнении была тепло принята зрителями. 
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Всем присутствующим пришлась по душе песня «Птица-душа» в исполнении Евгении Ананьевой. 

Не обошелся праздничный фестиваль без танцев в исполнении учащихся Глинковской школы. Их пластическая композиция под названием «Революция» была довольно интересной и не осталась не замеченной зрителями.

Участница фестиваля Алена Саладухина с песней «Дороги» превзошла все ожидания. 

Во время ее пения в зале воцарилась полная тишина, а на последних аккордах зал буквально взорвался аплодисментами и восторженными криками «Браво!».

Хозяева праздника великолепно справились со своей задачей, исполнив все музыкальные композиции «на отлично».

Также в мероприятии приняли участие и наши гости. Очень тепло зрителями были приняты: хореографический ансамбль «Грация», Станислав Знаменский с танцевальной композицией «Яблочко» и многие другие юные участники Ельнинского района. 

Зрители встречали участников громом неутихающих аплодисментов. Ведущие молодёжного вечера, Юлия и Рита Шкытенковы, в конце мероприятия пригласили на сцену начальника отдела по культуре Администрации муниципального образования «Глинковский район» Розу Михайловну Медведеву. Роза Михайловна поблагодарила участников и руководителей творческих коллективов за их выступления и подаренное зрителям хорошее настроение и вручила всем участникам фестиваля «Молодая волна-2014» Благодарственные письма и памятные сувениры.

Алеся 

ГАВРИЛОВА
Возмещение морального вреда 

в случае нарушения 

трудовых прав работников
Согласно статье 151 Гражданского кодекса Российской Федерации под моральным вредом понимаются физические и нравственные страдания. 

В соответствии со статьей 237 Трудового кодекса Российской Федерации (далее ТК РФ) моральный вред, причиненный неправомерными действиями или бездействием работодателя, возмещается работнику в денежной форме в размере, определяемом соглашением сторон трудового договора.

Такое соглашение, как правило, заключается в письменной форме. В соглашении следует указать размер компенсации и порядок выплаты. Данный документ составляется в двух экземплярах, один из которых передается работнику, другой - остается у работодателя. При этом необходимо, чтобы работник расписался на экземпляре работодателя в подтверждение получения своего экземпляра.

В случае возникновения спора факт причинения работнику морального вреда и размеры его возмещения определяются судом независимо от  подлежащего возмещению имущественного ущерба (ст.237 ТК РФ).

Размер компенсации морального вреда определяется судом, исходя из конкретных обстоятельств каждого дела, с учетом объема и  характера причиненных работнику нравственных или физических страданий, степени вины работодателя, иных заслуживающих внимания обстоятельств, а также требований разумности и справедливости (п.63 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 17.03.2004. № 2 «О применении судами Российской Федерации Трудового кодекса Российской Федерации»).

Некоторые вопросы компенсации морального вреда рассмотрены Постановлением Пленума Верховного Суда РФ от 20.12.1994 № 10 «Некоторые вопросы применения законодательства о компенсации морального вреда».

Обязанность работодателя возместить работнику моральный вред наступает при следующих обстоятельствах:

- причинение работнику физических и (или) нравственных страданий;

- совершение работодателем виновных неправомерных действий или бездействия;

- наличие причинной связи между неправомерными виновными действиями (бездействием) работодателя и физическими и (или) нравственными страданиями работника.

Учитывая, что Трудовой кодекс РФ не содержит каких-либо ограничений для компенсации морального вреда в случаях нарушения трудовых прав работников, суд вправе удовлетворить требование работника о компенсации морального вреда, причиненного ему любыми неправомерными действиями или бездействием работодателя, в т.ч. и  при нарушении его имущественных прав (например, при задержке выплаты заработной платы).

Согласно постановлению Пленума Верховного Суда РФ от 20.12.1994 № 10 моральный вред, в частности, может заключаться в нравственных, физических страданиях в связи с незаконным увольнением, переводом на другую работу, необоснованным применением дисциплинарного взыскания, отказом в  переводе на другую работу, в соответствии с медицинскими рекомендациями и т.п.

Помимо нравственных страданий работнику могут быть причинены и  физические страдания, например, физическая боль, связанная с причиненным увечьем, иным повреждением здоровья либо с заболеванием, перенесенным в  результате нравственных страданий и др.
Порядок предоставления ежегодных оплачиваемых отпусков
В соответствии со статьей 122 Трудового кодекса Российской Федерации (далее ТК РФ), оплачиваемый отпуск должен предоставляться работнику ежегодно.

Право на использование отпуска за первый год работы возникает у работника по истечении шести месяцев его непрерывной работы у данного работодателя. По соглашению сторон оплачиваемый отпуск работнику может быть предоставлен и до истечения шести месяцев.

До истечения шести  месяцев непрерывной работы, то есть авансом, оплачиваемый отпуск по заявлению работника должен быть предоставлен:

 - женщинам – перед отпуском по беременности и родам или непосредственно после него;

 - работникам в возрасте до восемнадцати лет;

 - работникам, усыновившим ребенка (детей) в возрасте до трех месяцев;

 - в других случаях, предусмотренных федеральными законами.

Отпуск за второй и  последующие годы работы может предоставляться в любое время рабочего года, в соответствии с очередностью предоставления ежегодных оплачиваемых отпусков, установленной у данного работодателя   (статья 123 ТК РФ).
Квота для приема на работу инвалидов
Согласно федеральному закону от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» работодатели, в соответствии с установленной квотой для приема  на работу инвалидов, обязаны создавать или выделять рабочие места для трудоустройства. 

Однако, как показывает практика, не все работодатели выполняют свои обязанности по отношению к данной категории граждан.

В этой связи федеральным законом от 23.02.2013 № 11-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу квотирования рабочих мест для инвалидов» введена административная ответственность за неисполнение работодателем обязанности по созданию или выделению рабочих мест для трудоустройства инвалидов.

Закон Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» дополнен положением, обязывающим работодателей создавать или выделять рабочие места для инвалидов» (в пределах установленной квоты) и информировать об этом службу занятости.

Новая редакция ст.5.42 КоАП РФ предусматривает  наказание за  это правонарушение, а также за отказ в приеме на работу инвалида, в пределах установленной квоты в размере от 5 до 10 тысяч рублей.

Такой же размер штрафа установлен за необоснованный отказ в регистрации инвалида в качестве безработного.
О заполнении трудовой книжки при увольнении 

по инициативе работника
Определение Апелляционной коллегии Верховного Суда РФ от 13 декабря 2012 г. №АПЛ12-693 Решение суда об отказе в признании частично не действующим пункта 5.6 Инструкции по заполнению трудовых книжек, утв. постановлением Минтруда РФ от 10 октября 2003 г. N 69, оставлено без изменения.

Оспаривались нормы, касающиеся порядка заполнения трудовой книжки при увольнении по инициативе работника.

Имеются в виду ситуации, когда работник увольняется по причинам, с которыми законодательство связывает предоставление определенных льгот и преимуществ.

В этом случае запись об увольнении вносится в трудовую книжку с указанием подобных причин (например, «уволена по собственному желанию в связи с переводом мужа на работу в другую местность»).

По мнению заявителя, данные положения противоречат законодательству.

Апелляционная коллегия ВС РФ не согласилась с таким доводом и пояснила следующее.

Ссылка на то, что необходимо указывать в трудовой книжке лишь те причины увольнения, которые отражены работником в заявлении об увольнении, несостоятельна.

В силу ТК РФ запись в трудовую книжку об основании и о причине прекращения трудового договора должна вноситься в точном соответствии с формулировками данного кодекса или иного федерального закона и со ссылкой на соответствующие статью, ее часть, пункт.

Оспариваемые нормы предписывают при расторжении трудового договора по инициативе работника дополнительно указывать причины увольнения, с которыми законодательство связывает предоставление определенных льгот и преимуществ.

Такой порядок не противоречит федеральному законодательству. Напротив, он направлен на соблюдение в полной мере прав и законных интересов граждан.

Таким образом, данные нормы не противоречат акту, имеющему большую юридическую силу.
Выселение из жилого помещения в связи с неоплатой за жилье 

и предоставление 

коммунальных услуг
В соответствии со статьей 90 Жилищного кодекса Российской Федерации (далее ЖК РФ), в случае, если наниматель не производит оплату за жилое помещение и предоставление коммунальных услуг в течение шести месяцев, наниматель и проживающие с ним члены семьи могут быть выселены в судебном порядке с предоставлением им жилого помещения, отвечающего санитарным и техническим требованиям, размером, установленным для вселения в общежитие.

 Выселение производится в жилое помещение по договору социального найма, но норма предоставления установлена из расчета не менее 6 квадратных метров жилой площади на одного человека. 

Суды исследуют причины образования задолженности по оплате за жилое помещение, относя их к обстоятельствам, имеющим юридическое значение.

Основанием для выселения по правилам статьи 90 ЖК РФ является не сам факт невнесения платы за жилье и коммунальные услуги, а неисполнение гражданином обязанностей по оплате жилья и коммунальных услуг, вызванное виновным противоправным бездействием гражданина, который без каких-либо уважительных причин не исполняет обязанности нанимателя жилого помещения.

К уважительным причинам невнесения нанимателем и членами его семьи платы за жилое помещение и коммунальные услуги судом могут быть  отнесены: длительные задержки выплаты заработной платы, пенсии; тяжелое материальное положение нанимателя и дееспособных членов его семьи в связи с утратой ими работы и невозможностью трудоустройства,  болезнь нанимателя и (или) членов его семьи; наличие в составе семьи инвалидов, несовершеннолетних детей и др. 

В решении суда о расторжении договора социального найма и выселении нанимателя и членов его семьи по указанному  основанию должно быть указано конкретное другое жилое помещение, предоставляемое по договору социального найма выселяемым нанимателю и членам его семьи.

Предоставляемое жилое помещение должно отвечать установленным требованиям и находиться в черте данного населенного пункта.

Выселение с предоставлением другого жилого помещения отличается от выселения с предоставлением благоустроенного жилого помещения тем, что предоставляемое жилое помещение может быть менее благоустроенным и может предоставляться без соблюдения правила о недопустимости заселения одной комнаты лицами разного пола.

Трудовые отношения 

при смене собственника 

имущества организации, 

изменении подведомственности организации, её реорганизации
Для трудовых отношений различных категорий работников могут быть различные правовые последствия:

а) при смене собственника имущества организации;

б) при изменении подведомственности организации, её реорганизации.

В соответствии с частью 1 статьи 75  Трудового кодекса Российской Федерации (далее ТК РФ) при смене собственника имущества организации новый собственник не позднее трех месяцев со дня возникновения у него права собственности имеет право расторгнуть трудовой договор с руководителем организации, его заместителями и  главным бухгалтером.

Смена собственника имущества организации не является основанием для расторжения трудовых договоров с другими работниками организации.

При смене собственника имущества организации сокращение численности или штата  работников допускается только после государственной регистрации перехода права собственности.

Изменение подведомственности (подчиненности) организации или её реорганизация (слияние, присоединение, разделение, выделение, преобразование) не может являться основанием для расторжения трудовых договоров с работниками организации.

При отказе работника от  продолжения работы в случае изменения её подведомственности, реорганизации, трудовые отношения с такими работниками могут быть прекращены по пункту 6  статьи 77 ТК РФ.
алиментные обязательства 

родителей и детей
Согласно статьям  80, 81, 83 Семейного кодекса Российской Федерации родители обязаны содержать своих несовершеннолетних детей. Порядок и форма предоставления содержания несовершеннолетним детям определяются родителями самостоятельно.

Родители вправе заключить соглашение о содержании своих несовершеннолетних детей (соглашение об уплате алиментов).

В случае если родители не предоставляют содержание своим несовершеннолетним детям, средства на содержание несовершеннолетних детей (алименты) взыскиваются с родителей в судебном порядке.

Алименты на несовершеннолетних детей взыскиваются судом с их родителей ежемесячно в размере: на одного ребенка - одной четверти, на двух детей - одной трети, на трех и более детей - половины заработка и (или) иного дохода родителей.

Размер этих долей может быть уменьшен или увеличен судом с учетом материального или семейного положения сторон и иных заслуживающих внимания обстоятельств.

Если родитель, обязанный уплачивать алименты, имеет нерегулярный, меняющийся заработок и (или) иной доход, либо если этот родитель получает заработок и (или) иной доход полностью или частично в натуре или в иностранной валюте, либо если у него отсутствует заработок и (или) иной доход, а также в других случаях, если взыскание алиментов в долевом отношении к заработку и (или) иному доходу родителя невозможно, затруднительно или существенно нарушает интересы одной из сторон, суд вправе определить размер алиментов, взыскиваемых ежемесячно, в твердой денежной сумме или одновременно в долях и в твердой денежной сумме.

Размер твердой денежной суммы определяется судом исходя из максимально возможного сохранения ребенку прежнего уровня его обеспечения с учетом материального и семейного положения сторон и других заслуживающих внимания обстоятельств.

В соответствии со статьей 85 Семейного кодекса Российской Федерации, родители обязаны содержать своих нетрудоспособных совершеннолетних детей, нуждающихся в помощи.

При отсутствии соглашения об уплате алиментов размер алиментов на нетрудоспособных совершеннолетних детей определяется судом в твердой денежной сумме, подлежащей уплате ежемесячно, исходя из материального и семейного положения и других заслуживающих внимания интересов сторон.

В силу статьи 87 Семейного кодекса Российской Федерации трудоспособные совершеннолетние дети обязаны содержать своих нетрудоспособных, нуждающихся в помощи, родителей и заботиться о них.

При отсутствии соглашения об уплате алиментов, алименты на нетрудоспособных, нуждающихся в помощи родителей, взыскиваются с трудоспособных совершеннолетних детей в судебном порядке.

Размер алиментов, взыскиваемых с каждого из детей, определяется судом исходя из материального и семейного положения родителей и детей и других, заслуживающих внимания интересов сторон, в твердой денежной сумме, подлежащей уплате ежемесячно.

Дети могут быть освобождены от обязанности по содержанию своих нетрудоспособных нуждающихся в помощи родителей, если судом будет установлено, что родители уклонялись от выполнения обязанностей родителей.

Дети освобождаются от уплаты алиментов родителям, лишенным родительских прав.

Материалы подготовила помощник прокурора Глинковского района, юрист 3 класса А.А. Силукова
Новости смоленщины
Губернатор провел прием граждан 

по личным вопросам
Алексей Островский провел очередной прием граждан по личным вопросам в Приемной Президента Российской Федерации в Смоленской области. Для главы региона такой формат встреч со смолянами – вопрос принципиальный. Ведь за каждым обращением – нужды и чаянья людей, порой, отчаявшихся найти в коридорах власти и «в кругах» различных инстанций справедливость.
Никто из 10 заявителей, пришедших на личный прием к Губернатору, не остался без внимания, все они получили исчерпывающие ответы. Для оперативного решения вопросов Алексей Островский сразу уточнял информацию у конкретных должностных лиц, давал профильным департаментам поручения по работе с озвученными гражданами проблемами.

Первая заявительница Клавдия Григорьевна Кондрашова, проживающая в областном центре, в доме по проспекту Гагарина, посетовала на неудовлетворительное состояние ее подъезда. Необходим ремонт стен, потолков, окон, перил и поручней. Требуют замены и неисправные электрические светильники. Да и в целом состояние дома, перешагнувшего полувековой юбилей, плачевное. Понимания в инстанциях Клавдия Григорьевна, по ее словам, до сих пор так и не нашла.

Алексей Островский поручил Главному управлению «Государственная жилищная инспекция Смоленской области» выдать предписание управляющей компании ОАО «Жилищник» до 1 ноября текущего года устранить все неисправности: «Клавдия Григорьевна, вопрос будет решен. Я вам даю стопроцентную гарантию. Можете не сомневаться. За Вами, Юрий Николаевич (курирующий отрасль вице-губернатор Ю.Н. Пучков), контроль за «Жилищником» и одновременно прошу мое поручение довести до главы администрации города».
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Записавшаяся на прием к Губернатору жительница Вязьмы Татьяна Леонидовна Гуманюк поставила перед Алексеем Островским вопрос проведения капитального ремонта жилого дома.

Татьяна Леонидовна посетовала на то, что муниципальные власти не проинформировали относительно дальнейшей судьбы их дома: будут его сносить или всё-таки ремонтировать.

Как пояснил представитель администрации Вяземского района, дом включен в план капитального ремонта 2014 года. Планируется выполнить капитальный ремонт внутридомовых инженерных систем (отопление, электроснабжение) на сумму 577 тысяч рублей, а также установить общедомовые приборы учета (19 тысяч рублей). Все необходимые документы проходят согласование в региональном Фонде капитального ремонта многоквартирных домов, проводится их экспертиза.

К работе скоро приступят, но остается проблемным вопрос, успеют ли подготовить домовые сети к отопительному сезону. Работы могут продолжиться в 2015 году, но как заверил представитель администрации Вяземского района, ни о каком сносе и речи быть не может. Однако в одном из документов предыдущего руководства администрации города речь о сносе шла. Нынешний представитель муниципалитета назвал это ошибкой. По сути, у администрации города Вязьмы – документ с одним решением о судьбе дома, у администрации Вяземского района – иное решение. «Проблема в том, что Татьяна Леонидовна не смогла решить этот вопрос в Вязьме. Если бы она решила вопрос в администрации Вяземского района, то не была бы вынуждена ехать в Смоленск и просить помощи у Губернатора», – подчеркнул Алексей Островский. – Чтобы не было подобного, в интересах жителей сейчас проводится реформа по объединению администраций – города и района. Даю гарантию – в рамках 2014-2015 годов, проблема будет решена и дом снесен не будет». 
В свою очередь Татьяна Леонидовна попросила, чтобы в этом году была отремонтирована крыша. Однако выделенных средств хватит на отопление и электропроводку, на кровлю – нет. Обращаясь к представителю администрации Вяземского района, Алексей Островский сказал: «Вы зимой согласились бы жить в квартире, где с потолка капает? Нет. И они не хотят. Готовьте оперативно обращение на моё имя о выделении средств из резервного фонда администрации области. Мы окажем финансовую помощь для того, чтобы крышу сделали в этом году. Срочно выходите на конкурсные процедуры. В понедельник с Вас письмо. Мы в экстренном порядке выделяем средства из резервного фонда».
Алексей Островский высказал мнение, что явный источник проблемы в данной ситуации – несогласованность действий городских и районных властей. Когда люди приходили к районной власти, она справедливо им объясняла, что это – полномочия городского руководства. Городские же власти не торопились исполнять свои обязанности.

«Именно поэтому нами инициирована реформа по объединению двух уровней власти – чтобы не было возможностей у чиновников «футболить» людей туда-сюда», – подчеркнул Губернатор.

Следующая заявительница, руководитель Вяземского отделения Всероссийского общества охраны памятников истории Эвелина Валерьевна Богомолова, обратилась к Алексею Островскому с несколькими просьбами от лица общественности города. Она попросила губернаторского содействия в принятии проекта охранных зон культурного слоя города, в продвижении вопроса реставрации объектов культурного наследия, входящих в число памятников архитектуры Смоленской области, расположенных в Вязьме.

Алексей Островский отметил, что в разработанной структуре объединенной администрации городского поселения и района предусмотрена должность заместителя главы администрации, на которого и будет возложена обязанность по сохранению объектов культурного наследия и за другие вопросы данной сферы.  

Проект зон охраны археологического слоя увязан с разработанным еще в 1991-1994 годах институтом «Смоленскархпроект» и согласованным с ВООПИиК проектом охранных зон города Вязьмы. В настоящее время ведутся работы по межеванию зоны охраны археологического слоя, после чего проект будет готов к согласованию и утверждению. Губернатор настойчиво предложил администрации Вяземского района ускорить разработку проекта охранных зон и предоставить его в Департамент области по культуре и туризму. Уже 22 сентября состоится выездное совещание в Вязьме с участием всех заинтересованных в скорейшем решении комплекса вопроса сторон.

Еще одним посетителем, уповающим на помощь главы региона, стала Лариса Даниловна Сыромятникова, ратующая за установку памятника воинам 332-й дивизии в Велижском районе.

В ходе приема отмечалось, что администрация Велижского района проводит постоянную работу по увековечению памяти воинов 4-й Ударной Армии, в том числе и воинов 332-й стрелковой дивизии, освобождавших Велиж от фашистских захватчиков. По ходатайству Ларисы Даниловны в 2008 году было выделено около 500 тысяч рублей на установку памятника воинам указанной дивизии.

Теперь заявительница ходатайствует об установке памятника и в деревне Базна, где в годы Великой Отечественной войны было захоронено более 400 тысяч солдат. Однако по данным военного комиссариата, останки воинов были в 1954-1956 годах перенесены на Лидову гору – самое большое в районе воинское захоронение. По настоянию заявительницы поисковые отряды несколько раз проводили работы в районе деревни Базна, но захоронений не обнаружено. Сейчас Лариса Даниловна обратилась в органы местного самоуправления с предложением установить памятник в местечке Кадолово (недалеко от д. Базна), откуда в 2007 году было произведено перезахоронение останков воинов 332-й стрелковой дивизии на Поле памяти «Нижние Секачи».

По итогам беседы с Ларисой Даниловной Губернатор принял решение выделить свои личные средств на установку на месте гибели воинов дивизии памятного знака с именами павших воинов. Необходимые работы планируется завершить к 70-летию Великой Победы.

Также конструктивно и обстоятельно Губернатор провел прием и других, записавшихся к нему граждан. Заявители поднимали вопросы предоставления жилья ребенку-сироте, восстановления прав на земельные участки, поддержки молодежного предпринимательства и т.д.

По итогам встречи Алексей Островский дал необходимые поручения своим подчиненным и определил сжатые сроки исполнения принятых решений. Рабочий процесс постоянно контролирует Секретариат Губернатора, находящийся на связи со всеми заявителями.

Пресс-служба 

Администрации 

Смоленской области
В Смоленской области 

раскрыта серия 

телефонных мошенничеств
Полицейскими выявлено 10 эпизодов преступной деятельности, в которой подозревается заключенный, отбывающий наказание в колонии.

Следственным отделом МО МВД России «Рославльский» расследуется уголовное дело по фактам телефонного мошенничества и покушения на мошенничество.

По версии следствия, в период с ноября 2013 года по май 2014 года подозреваемый осуществлял противоправную деятельность, отбывая наказание в исправительной колонии.

Незаконно используя мобильный телефон, он направлял sms-сообщения на различные телефонные номера от имени девушки. После этого через 1-2 дня подозреваемый звонил абоненту, представлялся следователем и говорил собеседнику, что тот переписывался с несовершеннолетней и подлежит привлечению к уголовной ответственности. В ходе разговора подозреваемый сообщал, что вопрос можно урегулировать с родителями девочки и предлагал перечислить деньги на указанные им телефонные номера.

Причиненный ущерб варьируется от 10 до 117 тысяч рублей. Потерпевшими являются мужчины, проживающие в Смоленске, Барнауле, Петрозаводске, Петропавловске-Камчатском и других регионах России. В ряде случаев преступные действия не были доведены до конца, по независящим от подозреваемого обстоятельствам.

Расследование продолжается.

Подготовлено по материалам, предоставленным Следственным управлением УМВД.

Источник:  http://67.mvd.ru/news/item/2535495/

Хоккейный клуб «Славутич» готов к новому сезону 
В преддверии старта нового игрового сезона Губернатор Алексей Островский встретился со смоленским хоккейным клубом «Славутич». На арене Ледового дворца Смоленской государственной академии физической культуры, спорта и туризма глава региона напутствовал команду перед предстоящим чемпионатом Российской хоккейной лиги. 

В августе этого года команде «Славутич» исполнилось всего четыре года. И эти четыре года отмечены серьезными достижениями. Уже в первом сезоне команда успешно вышла в плей-офф, а в сезоне 2011-2012 годов стала чемпионом Российской хоккейной лиги. В сезоне 2012-2013 годов клуб стал первым в регулярном первенстве Дивизиона «Запад», а в плей-оффе уверенно дошел до финала. В прошлом сезоне «Славутич» вновь стал чемпионом Российской хоккейной лиги. 
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«Администрация региона и я лично всегда поддерживали команду. Мы в вас верим, хотя сегодня практически на 80 процентов команда обновлена. Это объективные реалии, исходя из того, в каких условиях и в какой лиге вы играете. 

Мы очень надеемся на вас, я говорю не от имени администрации Смоленской области, а от имени смолян, которые в вас верят, верят что вы в новом сезоне сохраните то гордое звание чемпионов, которое заслужили в минувшем. Тем более что администрация региона от имени жителей Смоленской области вкладывает в клуб серьезные финансовые ресурсы. И есть договоренность с руководством вашего клуба, лично с Максимом Александровичем (Шкадовым) о том, что и в этом, новом, году, мы по-прежнему окажем финансовое содействие команде в тех же объемах, что и ранее», – обратился к хоккеистам Алексей Островский.  

«Я от имени команды, болельщиков, все тех, кто заинтересован в хоккее, хотел бы поблагодарить Вас, Алексей Владимирович, за понимание того, что этот вид спорта зрелищный и действительно по-настоящему мужской, - заявил в ответном слове Президент клуба «Славутич» Максим Шкадов. - И я хочу сказать, что у нас он действительно представлен настоящими мужчинами, которые готовы бороться на льду и поддерживать уровень и реноме смоленского хоккея. За какие-то четыре года смоленский регион стремительно, в том числе с Вашей помощью, с Вашей поддержкой, ворвался в хоккейную семью всей России и продолжает «трепать» нервы конкурентам своими новыми мыслям и идеями». 

Президент клуба передал главе региона завоеванный командой кубок РХЛ, который будет выставлен в здании администрации Смоленской области.

Взяв слово, Алексей Островский пообещал, что в новом игровом сезоне Смоленск вновь посетит прославленный хоккеист, обладатель самых престижных спортивных наград, уважительно именуемый «русская ракета», Павел Буре, который выйдет на лед вместе со «Славутичем». 

После встречи с командой Губернатор ознакомился с инфраструктурой Ледового дворца Смоленской государственной академии физической культуры, спорта и туризма, где тренируются хоккеисты. 11 сентября 2014 года
Пресс-служба Администрации Смоленской области

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ДОБРОМИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №9 от 5 августа 2014 года

О внесении изменений в решение 

«О бюджете Доброминского сельского поселения на 2014 год 

и на плановый период 2015 и 2016 годов»
Рассмотрев представленные Администрацией Доброминского сельского поселения Глинковского района Смоленской области изменения в решение Совета депутатов Доброминского сельского поселения № 23 от 11 декабря 2013 года «О бюджете Доброминского сельского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» (в редакции решений № 3 от 21.03.2014 г., № 6 от 14.04.2014 г., № 8 от 07.07.2014 г.), Совет депутатов Доброминского сельского поселения решил:

1. Внести в решение Совета депутатов Доброминского сельского поселения № 23 от 11 декабря 2013 года «О бюджете Доброминского сельского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» (в редакции решений № 3 от 21.03.2014 г., № 6 от 14.04.2014 г., № 8 от 07.07.2014 г.) следующие изменения:

1) Подпункт 1 пункта 1 изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить основные характеристики бюджета Доброминского сельского поселения (далее – бюджета поселения) на 2014 год:

1) общий объем доходов бюджета поселения в сумме 3 207 764 рубля, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 1 438 300 рублей, из которых объем получаемых межбюджетных трансфертов – 1 438 300 рублей;

2) общий объем расходов бюджета поселения в сумме 3 207 764 рубля;

3) дефицит бюджета поселения в сумме 0,0 рублей, что составляет 0,0 процента от утвержденного общего годового объема доходов бюджета поселения без учета утвержденного общего годового объема безвозмездных поступлений».

2) Подпункт 1 пункта 7 изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальных программ в 2014 году в сумме 1 237 374 рубля, в 2015 году в сумме 1 483 720 рублей, в 2016 году в сумме 1 812 090 рублей».

3) Пункт 10 изложить в следующей редакции:

«Утвердить расходы бюджета поселения на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на 2014 год в сумме 31 600 рублей, на 2015 год в сумме 31 000 рублей, на 2016 год в сумме 31 000 рублей».

4) Пункт 12 изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить объем бюджетных ассигнований дорожного фонда Доброминского сельского поселения:

1) на 2014 год в сумме 1 237 374 рубля;

2) на 2015 год в сумме 1 483 720 рублей; 

3) на 2016 год в сумме 1 812 090 рублей.

2. Утвердить прогнозируемый объем доходов бюджета поселения в части доходов, установленных областным законом от 9 декабря 2011 года № 128-з «О дорожном фонде Смоленской области»:

1) в 2014 году в сумме 1 237 374 рубля согласно приложению 16 к настоящему решению;

2) в плановом периоде 2015 и 2016 годов в сумме 1 483 720 рублей и в сумме 1 812 090 рублей согласно приложению 17 к настоящему решению».

5) Приложение № 3 изложить в следующей редакции (приложение прилагается).

6) Приложение № 5 изложить в следующей редакции (приложение прилагается).

7) Приложение № 7 изложить в следующей редакции (приложение прилагается).

8) Приложение № 9 изложить в следующей редакции (приложение прилагается).

9) Приложение № 11 изложить в следующей редакции (приложение прилагается).

10) Приложение № 16 изложить в следующей редакции (приложение прилагается).

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Глава 

муниципального образования

Доброминского 

сельского поселения 

Г.В. Богданова 
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ДОБРОМИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №11 от 15 сентября 2014 года

О внесении изменений в решение 

«О бюджете Доброминского сельского поселения на 2014 год 

и на плановый период 2015 и 2016 годов»
Рассмотрев представленные Администрацией Доброминского сельского поселения Глинковского района Смоленской области изменения в решение Совета депутатов Доброминского сельского поселения №23 от 11 декабря 2013 года «О бюджете Доброминского сельского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» (в редакции решений №3 от 21.03.2014 г., №6 от 14.04.2014 г., №8 от 07.07.2014 г., №9 от 05.08.2014 г.), Совет депутатов Доброминского сельского поселения решил:

1. Внести в решение Совета депутатов Доброминского сельского поселения №23 от 11 декабря 2013 года «О бюджете Доброминского сельского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» (в редакции решений №3 от 21.03.2014 г., №6 от 14.04.2014 г., №8 от 07.07.2014 г., №9 от 05.08.2014 г.) следующие изменения:

1) Приложение №7 изложить в следующей редакции (приложение прилагается).

2) Приложение №9 изложить в следующей редакции (приложение прилагается).

3) Приложение №11 изложить в следующей редакции (приложение прилагается).

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Глава муниципального образования

Доброминского 

сельского поселения 

Г.В. Богданова
ЗАКЛЮЧЕНИЕ 

о результатах проведения публичных слушаний по проекту Правил благоустройства обеспечения чистоты и порядка на 

территории Глинковского сельского поселения 

Глинковского района Смоленской области в новой редакции.
Публичные слушания проведены в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральным законом от 29.12.2004№ 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», Градостроительным кодексом РФ, федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Гликовского сельского поселения Глинковского района Смоленской области, Положением о публичных слушаниях, утвержденном решением Совета депутатов Глинковского сельского поселения от 10 августа 2007 года № 24, решением совета депутатов Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области «Об установлении порядка учета предложений по проекту решения «Об утверждении Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области» (новая редакция) и порядка участия граждан в его обсуждении» от 04.07.2014 №20.

Инициатор публичных слушаний: Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области

Официальная публикация: Информационное объявление о проведении публичных слушаний по проекту Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области» (новая редакция) было опубликовано в районной газете «Глинковский вестник» от 11.07.2014г. и размещено на официальном сайте Администрации.

Количество участников публичных слушаний: 48 человек.

Публичные слушания были проведены 16 сентября 2014 года в 10.00ч в актовом зале Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (с. Глинка, ул. Ленина, д.8).

Составлен протокол публичных слушаний по рассмотрению проекта Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области» (новая редакция) 

Заключение: по результатам публичных слушаний по рассмотрению проекта Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области» (новая редакция) комиссия решила:
1. Публичные слушания от 16 сентября 2014 года по рассмотрению проекта Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области» (новая редакция) проведены в соответствии с действующим законодательством и считаются состоявшимися.
2. Представленный проект одобрен и поддержан участниками публичных слушаний.

3. Рекомендовать Совету депутатов Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области принять решение об утверждении Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области» (новая редакция).

Председатель комиссии по проведению публичных слушаний 

В.Н. Супрунов

Секретарь комиссии Н.Ф. Шашкова
СМОЛЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ГЛИНКОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ №54 от 16 сентября 2014 г. 

Об установлении порядка учета предложений по проекту решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (новая редакция)» и порядка участия граждан в его обсуждении
Руководствуясь частью 4 статьи 44 федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о порядке организации и проведении публичных слушаний в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области, утвержденным решением Глинковского районного Совета депутатов от 7 декабря 2010 г. №74, Глинковский районный Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Установить следующий порядок учета предложений граждан по прилагаемому проекту решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (новая редакция)» и участия граждан в его обсуждении:

1.1. Ознакомление с прилагаемым проектом решения через газету «Глинковский вестник».

1.2. Прием отзывов, предложений и замечаний по проекту решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (новая редакция)» осуществляется в письменном виде до 21 октября 2014 г. по адресу: с. Глинка, ул. Ленина, д.8 (районный Совет депутатов).

1.3. Публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (новая редакция)» назначить на 23 октября 2014 года в 10 часов 00 минут в актовом зале Администрации.

1.4. Утверждение изменений в Устав на заседании Глинковского районного Совета депутатов - 28 октября 2014 г. с учетом предложений и замечаний.

2. Для осуществления организации публичных слушаний организовать организационный комитет в следующем составе:

Калмыков М.З. - Глава муниципального образования «Глинковский район», председатель Глинковского районного Совета депутатов; 

Гончаров В.Ф. - председатель постоянной комиссии Глинковского районного Совета депутатов по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядку;

Ширяева Е.И. - депутат Глинковского районного Совета депутатов;

Макаренкова Н.Н. – управляющий делами Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области;

Сергеева Л.Ю. – ведущий специалист Глинковского районного Совета депутатов;

3. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания и подлежит опубликованию в газете «Глинковский вестник».

Глава муниципального образования

«Глинковский район»

Смоленской области 

М.З. Калмыков
ПРОЕКТ
ГЛИНКОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ №_ от «_» сентябрь 2014 г.

О внесении изменений в Устав муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (новая редакция)
В целях приведения Устава муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (новая редакция) (в редакции решений Глинковского районного Совета депутатов от 06.12.2005 №94, от 05.04.2006 №98, от 09.11.2006 №75, от 20.02.2007 №9, от 23.10.2007 №57, от 19.02.2008 №10, от 30.05.2008 №40, от 19.08.2008 №48, от 24.03.2009 №15, от 23.06.2009 №37, от 30.03.2010 №9, от 23.11.2010 №66, от 19.04.2011 №20, от 20.09.2011 №54, от 20.12.2011 №84, от 25.09.2012 №46, от 03.04.2013 №20, 29.10.2013 №58, 06.05.2014 №32) в соответствие с федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями), Глинковский районный Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Внести в Устав муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (новая редакция) (в редакции решений Глинковского районного Совета депутатов от 06.12.2005 №94, от 05.04.2006 №98, от 09.11.2006 №75, от 20.02.2007 №9, от 23.10.2007 №57, от 19.02.2008 №10, от 30.05.2008 №40, от 19.08.2008 №48, от 24.03.2009 №15, от 23.06.2009 №37, от 30.03.2010 №9, от 23.11.2010 №66. от 19.04.2011 №20, от 20.09.2011 №54, от 20.12.2011 №84, от 25.09.2012 №46, от 03.04.2013 №20, 29.10.2013 №58, 06.05.2014 №32), принятый Глинковским районным Советом депутатов от 28 июня 2005 года №55, следующие изменения:

1) в статье 7:

а) пункт 1 части 1 изложить в следующей редакции:

«1) составление и рассмотрение проекта бюджета муниципального района, утверждение и исполнение бюджета муниципального района, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении бюджета муниципального района;»;

б) часть 1 дополнить пунктом 37 следующего содержания:

«37) присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов, присвоение наименований элементам улично-дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения, местного значения муниципального района), наименований элементам планировочной структуры в границах поселения, изменение, аннулирование таких наименований, размещение информации в государственном адресном реестре;»;

в) абзац 3 части 3 изложить в следующей редакции:

«Указанные соглашения должны заключаться на определенный срок, содержать положения, устанавливающие основания и порядок прекращения их действия, в том числе досрочного, порядок определения ежегодного объема указанных в настоящей части межбюджетных трансфертов, необходимых для осуществления передаваемых полномочий, а также предусматривать финансовые санкции за неисполнение соглашений. Порядок заключения соглашений определяется уставом муниципального образования и (или) нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования.»;

2) часть 1 статьи 7.1 дополнить пунктом 11 следующего содержания:

«11) совершение нотариальных действий, предусмотренных законодательством, в случае отсутствия в расположенном на межселенной территории населенном пункте нотариуса.».

2. Настоящее решение вступает в силу после дня официального опубликования в газете «Глинковский вестник» после государственной регистрации в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Смоленской области

Глава муниципального образования

«Глинковский район»

Смоленской области 

М.З. Калмыков
Можно ли замораживать грибы?
Если вы собрали замечательные грибы в лесу, но хотите их пока сохранить, до зимы, например, то их нужно заморозить. В этом нет ничего страшного или опасного для грибов. Конечно, несколько моментов учесть нужно, мы как раз рассмотрим их.

Несколько способов заморозки грибов:

1. Замораживать грибы сырыми

2. Замораживать отваренные грибы

3. Замораживать обжаренные грибы

Можно ли замораживать сырые грибы
Чтобы заморозить сырые грибы, их нужно очистить от шелухи, листиков и прочей грязи. Грибы можно не мыть, а просто стряхнуть всю грязь. Грибы можно будет промыть, когда вы их разморозите. Если вы промоете грибы перед заморозкой, им необходимо будет дать время на то, чтобы высохнуть. Если этого не сделать, они попросту слипнутся в морозилке из-за воды.

Этот способ подойдет для самых обычных грибов: маслята, шампиньоны, белые грибы.

Можно ли замораживать отваренные грибы

Если у вас есть предостережения насчет заморозки сырых грибов, вы можете сначала сварить их. Если грибы крупные, порежьте их на кусочки и отваривайте около 5 минут. Этого будет достаточно. Слейте лишнюю воду и дайте чуть-чуть просохнуть грибам. Потом можно их смело убирать в морозилку.

Можно ли замораживать жареные грибы

Заморозка жареных грибов - тоже хорошее решение. Обжаривайте грибы любого размера в течение 20 минут. Для лучшего вкуса, используйте противень для духовки. Ваша цель - выпарить лишнюю влагу из грибов. После этого можно убирать их в морозилку.

Советы:

-·Всегда тщательно мойте грибы. Особенно - при разморозке

-·Чтобы правильно разморозить грибы, положите их в холодильную камеру. Тогда разморозка будет плавной и вкусовые качества не пострадают

-·Храните грибы при низкой температуре. Если есть возможность, при -18 по цельсию. Таким образом, вы можете держать их там до одного года. 

Источник: http://vse-morozilki.ru/mozhno-li-zamorazhivat-gribyi/

Сколько времени жарить грибы 
Грибы - это замечательный продукт ,с которого можно приготовить несметное количество блюд . Но, пожалуй, самое простое -это можно пожарить грибы с овощами.

Перед готовкой возникает вопрос: сколько времени жарить грибы?  Время приготовления грибов зависит от их сорта: к примеру, шампиньонам для жарки достаточно 15 минут и можно не отваривать ,а просто почистить их от кожицы , а вот лесные грибы (грузди , белый гриб, маслята ) перед жаркой нужно сначала отварить 15-20 минут ,а только потом жарить. Так безопаснее для вашего здоровья, хоть и времени на готовку уйдет больше.

Источник: http://www.happy-giraffe.ru/community/22/forum/post/33008/

Можно ли есть свинушку
Можно ли есть свинушку? Этот вопрос задают, и будут задавать, наверное, всегда. Связано это с тем, что свинушка- гриб, который по некоторой литературе является условно съедобным, а по другой- ядовитым.
Сторонники «условной съедобности» гриба рекомендуют его отварить 2 раза - 5 и 40 минут, после чего его можно готовить: солить или тушить (жарить). Кстати, при жарке он имеет немного сладковатый привкус. Есть районы, где свинушку употребляют соленой с раннего детства до глубокой старости.

Сторонники «ядовитости» утверждают, что ее ядовитые вещества- токсины (лектины) не разрушаются при отваривании и способны накапливаться в организме, а потом вызывать разрушение эритроцитов и почечную недостаточность. 

При этом отравление происходит не сразу, а может происходить накапливание токсинов десятилетиями.

Поэтому решать вам: съедобна ли свинушка или нет.

Источник: http://www.griby.lovehobbies.ru/mozhno-li-est-svinushku/

Калорийность грибов
Грибные блюда популярны в течение всего года. В нашей стране любят и жареные грибы, и консервированные, и грибной суп. Если вы придерживаетесь какой-либо ограничительной диеты для похудения, то перед вами может встать вопрос о калорийности грибов. Действительно, сколько калорий в грибах? Можно ли их есть и не поправиться? 

Калорийность шампиньонов

Шампиньоны – самый доступный вид грибов. За этими дарами природы мы чаще ходим не в лес, а в продуктовый магазин. Калорийность шампиньонов составляет 27 килокалорий в 100 граммах. По пищевой ценности и по химическому составу этот вид не уступает белым грибам. Углеводов в шампиньонах почти нет, растительных масел менее 1%, зато белков – 4,3%. Калории в шампиньонах обладают свойством медленно усваиваться. Этот продукт быстро и надолго дает чувство сытости. Таким образом, данный вид грибов может быть включен в меню при избыточной массе тела.

Калорийность грибов русского леса

Собирать грибы многие ходят с большим удовольствием. Плоды этой «тихой охоты» принято с большим удовольствием есть в теплом семейном кругу.

Не все лесные грибы имеют одинаковую энергетическую ценность. Калорийность белых грибов составляет 34 килокалории на 100 граммов сырого очищенного продукта. Груздь почти в два раза беднее – всего 18 килокалорий на 100 граммов. Калорийность грибов лисичек равна 19 килокалориям. Столько же содержат и маслята и сыроежки. В опятах чуть больше килокалорий – 22 на 100 грамм.  Подосиновики, подберезовики, сморчки имеют энергетическую ценность около 20 килокалорий.

Грибы в сыром виде – продукт почти диетический. Калорийность грибов низкая и в основном формируется за счет полезных растительных белков. Аминокислоты этих веществ способствуют поддержанию здоровья человека. Однако почти никто не рискует есть грибы без кулинарной обработки. Это, конечно, абсолютно правильно. Лесные грибы нужно сварить, поджарить, высушить или законсервировать перед употреблением в пищу. Калорийность грибов после приготовления повышается.

Сколько калорий в грибах после кулинарной обработки?

Самым традиционным способом заготовки грибов на зиму является их высушивание. В этом случае под воздействием высоких температур из продукта удаляется большее количество жидкости. Без воды масса грибов уменьшается в несколько раз. Например, из килограмма продукта в сыром виде получается 150 граммов в сушеном виде.

Калорийность грибов в сушеном виде, наоборот, резко возрастает. Например, калорийность белых грибов в сушеном виде составляет 286 килокалорий. Это в 8,5 раз больше, чем до обработки. Сушеный подберезовик содержит 300 килокалорий в 100 граммах. Почти столько же будет и в подосиновике после подсушивания. Хотя такие грибы и имеют высокую энергетическую ценность, от них совсем не стоит полностью отказываться. Просто помните, сколько калорий в грибах сушенных, и ограничьте их до 50-100 граммов в сутки. Сушеные грибы имеют сильный аромат, улучшают вкусовые свойства первых и вторых блюд. При умеренном употреблении они приносят только пользу.

Соленые грибы очень популярны. При их приготовлении к продукту добавляют соль и специи. Калорийность грибов после засолки увеличивается незначительно. В среднем в 100 граммах соленых грибов содержится 24 килокалории. Законсервировать грибы можно и с помощью маринада. В составе такого блюда уже будет и сахар, и уксус, и лимонная кислота. Калорийность грибов маринованных зависит от рецепта и составляет примерно 30-35 килокалорий. Злоупотреблять консервированными грибами не рекомендуется тем, кто имеет повышенное артериальное давление, склонность к отекам и проблемы с почками. Для остальных соленья могут стать хорошим блюдом в праздничном и повседневном меню. 

Калорийность жареных грибов достаточно высокая. Это связано с самим процессом кулинарной обработки. Поджаривание сопровождается добавлением большого количества жиров. Соответственно, калорийность грибов после приготовления возрастает в 5-6 раз. Ориентировочно: калорийность жареных грибов равняется 165 килокалориям на 100 граммов. Калорий в шампиньонах и белых грибах после поджаривания будет даже чуть больше – 180.

Грибы могут принести много пользы при правильном употреблении в пищу. Калорийность грибов не так высока, чтобы полностью от них отказываться. Даже если вы соблюдаете диету, сделайте свой рацион богаче и вкуснее с помощью грибных блюд.

Источник: http://www.neboleem.net/kalorijnost-gribov.php

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ 

ДОБРОМИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ 

РЕШЕНИЕ №10 от 22 августа 2014 года

Об исполнении бюджета 

Доброминского сельского поселения 

за полугодие 2014 года

Заслушав и обсудив отчет старшего менеджера Администрации Доброминского сельского поселения Гавриковой Татьяны Евгеньевны «Об исполнении бюджета Доброминского сельского поселения за полугодие 2014 года», утвержденный распоряжением Главы муниципального образования Доброминского сельского поселения № 20 от 1 августа 2014 года, Совет депутатов Доброминского сельского поселения решил:

Отчет Администрации Доброминского сельского поселения за полугодие 2014 года по доходам в сумме 1 328 723,99 рубля и по расходам в сумме 877 185,56 рублей принять к сведению (отчет прилагается).

Глава муниципального образования

Доброминского сельского поселения 

Г.В. Богданова

Выписка 

из Пояснительной записки к отчету 

«Об исполнении бюджета Доброминского 

сельского поселения за полугодие 2014 года»

СПРАВОЧНО: Численность муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципального учреждения на 01.07.2014 года составила 7 человек. Фактические затраты на их денежное содержание за полугодие составили 523 067,37 рублей. 

