АКТУАЛЬНО
Что у нас подорожало?
О стоимости различных товаров и особенно продуктов питания мы говорим постоянно. Особо остро мы принимаем повышение цен в предпраздничный период. 

Об изменении цен на продукты питания мы недавно поговорили со специалистом отдела по экономике Администрации муниципального образования «Глинковский район» Еленой Николаевной Ковалёвой, которая постоянно проводит мониторинг цен на социально-значимые товары в магазинах Глинковского района.

Мы сравнили декабрьские цены с теми, что были пять месяцев назад. Начнем с самого необходимого продукта – хлеб. Следует отметить, что цена пшеничного хлеба остается на уровне, что не может не радовать. Далее стоит перейти к молочным продуктам. Так, согласно результатам мониторинга, в период с августа по декабрь 2013 года был отмечен скачок цен на молоко,  привезенное от наших соседей- белорусов. По сравнению с августом, оно подорожало на 9%. Кстати, сычевское выросло в цене на столько же. Творог белорусского производства в магазинах стал дороже на 8%. Всего на 3% подорожала сметана. Цена сыра осталась на августовском уровне. 

Порадовали цены на крупы. Гречневая крупа вновь подешевела, на 3,3%. Фасованное пшено снизилось в цене на 4,4%. Рис подешевел на 7%. 

Меньше всего снизилась стоимость манной крупы - всего на 1%. Горох остался на прежнем уровне. 

Яйцо, из-за сезонности этого продукта, в период с августа по январь подорожало на 7%. Мясо птицы стоит столько же, как и прежде.

Сахарный песок вновь бьёт все рекорды по снижению цены, он подешевел на 6.6%.

В течение пяти месяцев практически не изменилась цена на подсолнечное масло. По некоторым торговым точкам на 2% подорожала поваренная соль.

Не менее важный продукт – макароны. Так вот цена на этот вид товара осталась на прежнем уровне, как, собственно, и на муку, чай. Что касается рыбы и морепродуктов, то цена тоже осталась на уровне августа.

Теперь перейдем к овощам и фруктам. Это товар сезонный, поэтому судить о том, как будет дальше меняться цена, сложно. На данный момент картофель упал в цене на 25%, капуста подешевела на 15%, а лук - на 40%.

Цена на следующий товар, на первый взгляд, должна волновать только автомобилистов, но стоит учесть, что именно от цены на ГСМ зависит стоимость других товаров. Дизельное топливо выросло в цене на 8%. Надо отметить, что сейчас реализуется «зимний вариант» дизтоплива, а присадки для лета значительно снизят цену на него. Что касается самого распространенного бензина, АИ 92, то за пять месяцев его стоимость возросла на 1,7%.

Алеся ГАВРИЛОВА
Первые «трофеи» глинковских футболистов
Глинковская любительская футбольная команда ФК «Глинка», начиная с 2012 года, регулярно принимает участие в любительских турнирах Смоленской Любительской Футбольной Лиги. Смоленская Любительская Футбольная Лига  («СЛФЛ») - это не имеющий аналогов в Смоленском регионе проект, в котором принять участие может  любая дворовая (любительская) футбольная команда.
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В состав нашей команды входят: Александр Лобанов, Максим Чмаров (капитан команды), Павел Мищенков, Александр Конюхов, Дмитрий Иванов, Артем Новиков, Александр Салов, Назар Дубовый, Андрей Пилюзин, Евгений Прохоренков, Алексей Башкиров, Виктор Банченков, Давтян Мартун . 

В ноябре текущего года, после упорной борьбы, нашим ребятам удалось выйти в Первую Любительскую Футбольную лигу, заняв третье место. Команда награждена дипломом третьей степени и кубком.

По материалам сайта Администрации муниципального образования «Глинковский район»

Наши поздравления Надежде Павловне
У нашей землячки, жительницы деревни Болтутино Надежды Павловны Базылевой, скоро юбилей: ей исполняется 75 лет.

Родилась Надежда Павловна в деревне Дёмщина Ельнинского района. Она из поколения детей войны, которые вступали в жизнь под грохот снарядов и вой бомб. 
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Надежде было всего 4 годика, когда началась война. Отца она не помнит, но по рассказам матери знает, что в первый день войны он ушёл на фронт. В том же 1941 году погиб на Соловьёвой переправе. Захоронить не удалось, в семье знают только место его гибели. После войны Надежда Павловна закончила 2 класса, дальше учиться не пришлось, так как матери было тяжело обеспечивать семью. 

 - В совхоз меня  не брали, я была мала, - рассказывает Надежда Павловна, -поэтому приходилось наниматься в няньки. Смотрела за маленькими детьми, а когда подросла, пошла работать в совхоз дояркой. Вышла замуж в Болтутино, родила 5 детей.

Младшему было всего полтора года, когда не стало мужа Надежды Павловны. Трудно было одной поднимать на ноги детей, но рук она никогда не опускала. Наоборот, несла ответственность за двоих, всех детей вырастила хорошими людьми. 

Да и в хозяйстве, где Н.П. Базылева много лет отработала дояркой, всегда была на хорошем счету. За многолетний, добросовестный труд она неоднократно была удостоена Почетных грамот, её постоянно называли в числе передовых доярок хозяйства. 

Надежда Павловна - ветеран труда. Ещё она очень гостеприимная хозяйка, замечательный собеседник. Поскольку жизнь её не была простой, умеет сочувствовать другим, поддержать в трудный час..

Мы от души поздравляем Надежду Павловну с юбилеем и искренне желаем ей здоровья, благополучия, долгих лет жизни

Т. БУРАК, д. Болтутино
Иван Сергеевич освобождал Смоленщину
Когда к нам в райцентр в 2003 году из Узбекистана переехал Иван Сергеевич Куфтенко, его приняли очень тепло. Иван Сергеевич – человек, жизнь которого может служить примером для других. Он ветеран Великой Отечественной войны, мужественный и отзывчивый человек.

- Нас в семье было шестеро сыновей, с войны вернулся только я. Два брата погибли в первые дни - это было на границе, в Бресте, другие два полегли в боях у деревни Крынки под Витебском... А мне почему-то было суждено выжить: шесть ранений, две контузии...»,                                                                            - рассказывает о себе ветеран.
В 18 лет, в 1942 году, он ушёл на фронт. Сбежал на фронт , как сам выражается, «втихаря». В начале войны Иван Сергеевич работал буровым мастером и на него была наложена бронь. Но видя, что происходит вокруг, не выдержал - сел в теплушку и уехал. Вагоны обыскивали, но он сумел хорошо спрятаться.

Свое боевое крещение принял на Орловско-Курской дуге. В составе советских войск освобождал Смоленщину от немецко-фашистских захватчиков. Участник знаменитой битвы под Прохоровкой, освобождал Ельню и Вязьму. Удостоен нескольких боевых орденов и медалей. 
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Иван Сергеевич Куфтенко ещё и очень увлечённый человек. Два года назад он участвовал в соревновании по рыбной ловле среди инвалидов и участников Великой Отечественной войны. Сопровождала его тогда Таисия Михайловна Никонорова. Несмотря на свой возраст, Иван Сергеевич - заядлый рыболов. С удочкой расставался только тогда, когда уходил на фронт.

Сегодня Иван Сергеевич постоянный участник всех районных мероприятий. К этому его обязывает активная жизненная позиция. Молодое поколение должно знать, какие испытания выпали на долю фронтовиков. А ещё то, как они с честью их выдержали.

В день юбилея (недавно ему исполнилось 90 лет) его тепло поздравляли знакомые и родственники. Председатель районного Совета ветеранов А.А. Стёпин, вручая ветерану подарок, заметил, что задача бывшего фронтовика взять еще один рубеж – встретить 70-летие Победы, а потом ещё долго жить под впечатлением этого события.

Н. ТИХОНОВА
Жениться стали чаще
Подводя итоги 2013 года, хочется обратить внимание наших читателей на некоторые цифры. Прежде всего - рождаемость. Именно от неё зависит, насколько в нашем районе прибавится жителей. На неё мы и обратим внимание в первую очередь. За 2013 год в Глинковском районе на свет появились 44 малыша, что на 13 больше, чем за такой же период 2012 года.

 А сколько же было заключено браков? Ведь от этого показателя напрямую зависит рождаемость. За 2013 год в районом отделении ЗАГСа было зарегистрировано 23 брака, что на 5 больше аналогичного периода прошлого года. 

В 2012 году развелись 24 супружеские пары, а в прошлом году расторгнуть супружеские отношения изъявили желание всего 12 пар.

Следующее, на что стоит обратить серьезное внимание, – это смертность. В 2012 году умерли 86 человек. Цифра не такая большая, если не брать в расчет численность нашего района. А в 2013 году работниками Глинковского отделения ЗАГСа было выписано 89 свидетельств о смерти. Так что этот показатель пока не уменьшается.

Алеся ГАВРИЛОВА
«...Настали святки! То-то радость!»-

писал Пушкин в «Евгении Онегине». Упоминание о них вы найдете во многих произведениях русской классической литературы.
Святки, период с Рождества до Крещения, считались одним из самых больших и шумных праздников крестьянского быта, сочетавших в себе буйное веселье и страх человека перед силами тьмы. По народным представлениям, духи приобретали в это время особую власть и свободно расхаживали по земле. Однако, по общему мнению, они могли не только вредить, но и обладали знанием о будущем; преодолев страх, человек пытался узнать у них свою судьбу. 

Каких только примет ни связано со святками. В святки веселились, ходили в гости, гадали на весь будущий год, загадывали желания… Многое, конечно, с течением времени успело позабыться, но и то, что дошло до нас, удивляет, завораживает, вызывает искренний интерес.

14 января - День святого Василия Кесарийского  или Василия Великого. Вечер накануне праздника сопровождался множеством обрядов:  колядованием, ряженьем, различными играми, гаданием. 

Как было у нас

Вечером накануне старого Нового года в Глинковском культурно-просветительном Центре состоялись святочные посиделки, организованные фольклорными коллективами «Венчик» и «Марьинцы». В программе вечера – святочные песни, игры, забавы, гадания.

В этот вечер, «Васильев вечер», как называют его в народном календаре, на сцене было разыграно своеобразное театрализованное представление. Всё выглядело очень натурально, естественно. Вот в русской избе, украшенной по случаю праздника рушниками ручной работы, домоткаными половиками и самодельным ковром, накрыт стол. Пироги и бублики, самовар, чугун с кутьей говорят о скором приходе гостей. Гостеприимные хозяева, в их роли успешно выступили В.Я. и Р.М. Медведевы, ждут прихода родни и знакомых. И вот вдали запели. Через весь зал, в нарядных сарафанах, идут первые гости. Их встречают пирогами и добрым приветствием. Гости «величают» хозяев, щедро посыпая дом зерном.
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Каких только песен ни поют в этот вечер. Здесь и специальные обрядовые, и грустные про житьё-бытьё крестьянское, и шуточные, задорные.

Как было принято в деревнях на посиделках – танцы. Сегодня не каждый их нас вспомнит о том, что были такие танцы, как «В ту степь», «Краковяк», «Чардаш», а участницы фольклорных самодеятельных коллективов лихо отплясывают их и сегодня.

«Васильев вечер» трудно представить себе без участия ряженых. Они тоже тут как тут на сельских посиделках. Интересные костюмы, маски, под которыми так трудно угадать, кто есть кто. Они славят хозяев, но за свой труд просят пироги, картошку, колбасу… Всё прямо со стола отправляется во вместительные котомки ряженых. Хозяева в этот день не скупятся. Ведь по народным поверьям, добро, сделанное в эти дни, вернётся к тебе с лихвой.

А вот и еще одна группа гостей спешит в дом, где сегодня посиделки. Приветствуя хозяев, они замечательно исполнили песню «Добрый вечер». Честное слово, захватывало дух от их проникновенного, искреннего исполнения. И опять – поздравления, прославления обитателям этого дома, их родным и пожелания богатого урожая в году наступившем.
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И опять песни, пляски под гармонь. А после – игры. Вот игра с платком. Поочерёдно платок кидают в круг и поднявший его заказывает песню или танец. Не менее интересна и игра с цветком, когда парень выбирает девушку, передавая ей цветок. А девушка потом передает этот цветок другому парню и всё это сопровождается песнями, весёлыми замечаниями, прибаутками.

«Кому поём, 

к тому - с добром»

И какой же святочный вечер без гаданий? Именно для этого и собирались люди на посиделки в эти удивительные две недели. Желающих «потрясти перстни» в зрительном зале оказалось немало. Уже не зрители, а участники праздничного действа с готовностью опускали в хозяйскую шапку небольшие предметы: денежку, кольцо, конфету… Делалось это с одной единственной целью: чтоб участницы посиделок пропели над этой вещью свой куплет. То, о чём говорится в песне, и есть предсказание на будущий год. А вариантов у певуний - великое множество: от богатого урожая до широкого свадебного пира, от злой свекрови до мужа пьяницы, от прибыли в доме до рождения ребёнка… Нужно только уметь правильно истолковать услышанное.

Признаться, я тоже не удержалась и приняла участие в этом старинном гадании. Мне посулили год жить в богатстве и достатке. Что ж, посмотрим.

В дом стучала коляда

Традиция колядовать в святки жива в Глинке до сих пор. Замечу, в этом году колядовщики были особенно изобретательными в плане создания костюмов. В этом меня убедила первая же встреча с одним из персонажей праздничного гуляния. Было это в канун Рождества. 

Выйти из дома меня заставило шебуршание в коридоре. Когда электрический свет упал в темноту, передо мной предстал… кто бы вы думали? Чертёнок! Кудрявая шуба, рожки, пятачок и сам ростом чуть больше метра. И не затяни мой ночной гость: «Пришла коляда, отворяй ворота…» - мне бы пришлось заикаться до сих пор. Потом были следующие, не менее интересные персонажи: и все с выдумкой, фантазией и немалым чувством юмора. Даже мешочки для подарков у многих были сделаны с особым старанием, в виде сапожка или забавного холщового мешочка, а это - уже творчество.

Здорово, что и к русскому народному творчеству у юных колядовщиков отношение уважительное – уж куплет-другой пропеть мог каждый. Приятно, что не поленились заглянуть в книги или интернет, а это уже дорогого стоит. Значит, есть интерес к обычаям и традициям своего народа.   

Ирина БУДАЧЕНКОВА
Рождественская 

благотворительная акция 

«От сердца к сердцу»
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В последнюю декаду декабря  воспитатели второй младшей группы Наталья Викторовна Семенкова и Валентина Алексеевна Головлева и методист детского сада Людмила Николаевна Камбарова провели со своими воспитанниками  рождественскую благотворительную акцию «От сердца к сердцу». Детишки с поздравлениями и теплыми пожеланиями здоровья и добра навестили одиноких пенсионеров, проживающих на улицах Горького, Глинки, Терещенковой, Партизанской, Колхозной, Кировского переулка райцентра и подарили им сувениры «Рождественская  ночь», сделанные своими руками. Многие  пенсионеры были растроганы до слез. Знаки внимания, в связи с наступающими праздниками, Новым Годом и Рождеством,  были оказаны 32 одиноким пенсионерам. Надеемся, что в детском саду «Солнышко» родилась еще одна добрая традиция.

По материалам сайта Администрации муниципального образования «Глинковский район»

ХОТИТЕ - ВЕРЬТЕ, ХОТИТЕ - НЕТ

Поход в крещенскую ночь 

за «тихой» водой
Ольга всегда регулярно навещала бабушку, а потом стала приезжать к ней каждые выходные. Только слепой мог не заметить, как украдкой девушка смотрит на нового соседа бабы Тани, Александра. Всем хорош парень, только никому из девчонок особого внимания не оказывает. Да и Ольгу будто не замечает. Девушка совсем извелась, больно смотреть. Соседи говорят бабе Тане про внучкины мучения, а та только улыбается и твердит - всему своё время.

Когда наступили зимние каникулы, Ольга вновь к бабушке в деревню приехала. Я, говорит, с тобой все святки буду. Одинокой бабе Тане такое решение внучки только в радость. Есть кому вечерами про «старую» жизнь рассказать. Однажды бабушка поведала Ольге, как они молоденькими девушками ходили в ночь накануне Крещения за «тихой» водой – на женихов загадывать. Обряд не хитрый, но, по утверждению бабы Тани, очень эффективный.

А заключался он в следующем. Ровно в полночь на Крещение девушка одна ходила в прорубь за «тихой» водой. Становилась на краю проруби и шептала три раза над водой такие слова: «Вода крещенская, сила в тебе особая. Пошли мне суженого – того, кто мне люб». Потом девушка набирала воды в рот. Старалась дойти до дома, не проронив ни слова и не оглядываясь. При этом она должна была думать о том женихе, который ей нравится. Не струсит девушка – жених обязательно её будет.

Бабушка в одну из таких крещенских ночей тоже загадывала на своего Матвея Игнатьевича – деда Ольги. Матвей после того праздника к ней и посватался.

Узнав такое, Ольга не могла не попробовать старый обряд на себе. В ночь на Крещение сделала всё, как бабушка Таня рассказывала. Домой прибежала счастливая. А утром к ним Александр заглянул, предложил бабушке старую проводку в сарае починить. Потом они с Ольгой чай пили. Вечером он проводил девушку на вокзал, а после и сам к ней уехал. В деревне говорят – заявление в ЗАГС подали.

Светлана ПЕТРОВА
Впереди -

Крещенские купания
19 января - все православные отмечают праздник Крещение Господне. В этот день многие захотят окунуться в освященную прорубь. Внимание!

Купаться можно только в местах, специально оборудованных для крещенских купаний. В Глинковском районе - это река Машна в деревне Иваники. 

В местах проведения мероприятий будет организовано дежурство спасателей, пожарных, сотрудников Государственной инспекции по маломерным судам МЧС России по Смоленской области:

- Государственная инспекция по маломерным судам МЧС России по Смоленской области – 13 человек, 4 автомобиля;

- Профессионально аварийно-спасательная служба Смоленской области - 22 человека, 11 автомобилей;

- Пожарные части Смоленской области – 50 человек, 16 автомобилей;

- Министерство Внутренних Дел - 82 человека, 41 автомобиль;

- Здравоохранение - 82 человека, 41 автомобиль. 

Государственными инспекторами по маломерным судам и работниками спасательных подразделений в зоне объектов будет проводиться разъяснительная работа по предупреждению несчастных случаев на воде.

Пресс-служба ГУ МЧС России по Смоленской области
Уважаемые работодатели!

Отдел СОГКУ «Центр занятости населения «Починковского района» в Глинковском районе  приглашает Вас принять участие в программе                                                                                                                                                       :
организация временного трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы.

Трудоустраивая граждан, испытывающих трудности в поиске работы, Вы будете способствовать проведению государственной политики в области содействия занятости населения, которая направлена на осуществление мероприятий, способствующих занятости этой категории граждан.

Временные рабочие места для трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, организуются на предприятиях и в организациях всех форм собственности на основании договоров о совместной деятельности, заключаемых Центром занятости населения с работодателями.

Условия договора определяют количество организуемых рабочих мест и численность участников, место проведения и характер работ, сроки начала и окончания работ, условия оплаты труда, требования по обеспечению норм и правил охраны труда.

Центр занятости населения направляет безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, для участия во временных работах, с которыми работодатель заключает срочные трудовые договоры. 

По истечении срока трудового договора работник может быть принят на постоянное место работы или уволен в соответствии с Трудовым Кодексом Российской Федерации.

Во временном трудоустройстве могут принимать участие следующие категории граждан, испытывающих трудности в поиске работы:

- инвалиды;

- освобожденные из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы;

- несовершеннолетние в возрасте от 16 до 18 лет;

- граждане предпенсионного возраста (за 2 года до наступления возраста, дающего право выхода на трудовую пенсию по старости, в том числе досрочно назначаемую трудовую пенсию по старости);

- беженцы и вынужденные переселенцы;

- уволенные с военной службы и члены их семей;

- одинокие и многодетные родители, воспитывающие несовершеннолетних детей, детей-инвалидов;

- граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие чернобыльской и других радиационных аварий и катастроф;

- в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущих работу впервые.

На участников мероприятий распространяется законодательство Российской Федерации о труде, социальном страховании, пенсионном обеспечении.

Оплата труда граждан, трудоустроенных по направлению органов службы занятости населения, производится в соответствии с трудовым законодательством.

На основании заключенных договоров работодатель производит выплату заработной платы не ниже установленного минимального размера оплаты труда.

Сверх размера оплаты труда, предусмотренного срочными трудовыми договорами, органы службы занятости могут оказывать материальную поддержку участникам временных работ из средств федерального и областного бюджетов.

Расчет материальной поддержки производится Центром занятости населения исходя из суммы денежных средств, выделяемой на каждого участника временных работ ежемесячно в размере 1500 рублей.

Размер материальной поддержки определяется за фактическое количество дней участия гражданина во временных работах, включая периоды временной нетрудоспособности.

Более подробную информацию можно получить в районном отделе занятости населения по адресу: с.Глинка, ул.Ленина, дом 17, или по телефону 2-16-43

Временная занятость подростков
Если Вам нужны дополнительные рабочие руки для выполнения работ, полезных для Вашего предприятия или учебного заведения, не требующих специальной подготовки, Вы можете принять на временную работу несовершеннолетних граждан. 

В этом Вам поможет государственная служба занятости населения, заключив с Вами договор на организацию временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в свободное от учебы время или в период летних каникул. 

Программа временной занятости рассчитана на несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет и организуется в учреждениях, на предприятиях и в организациях всех форм собственности.

Администрация предприятия:

- заключает срочный трудовой договор с подростком;

- оформляет его прием на работу приказом;

- производит отчисление налогов с заработной платы;

- выплачивает подростку заработную плату (на самом предприятии или перечисляет её на лицевой счет подростка в Сбербанке).

 При трудоустройстве несовершеннолетнего гражданина впервые заполнение трудовой книжки производится администрацией предприятия в присутствии работника не позднее недельного срока со дня приема на работу.

На несовершеннолетних граждан, занятых на временных работах, распространяется законодательство Российской Федерации о труде и социальном страховании. 

Запрещается необоснованный отказ работодателя в заключении трудового договора с несовершеннолетним, направленным службой занятости на временные работы. 

ОСНОВНЫЕ ВИДЫ РАБОТ ДЛЯ ПОДРОСТКОВ:

- работы по благоустройству территорий (озеленение улиц и парков, уборка мусора в школьных дворах, городских скверах и парках);

- ремонтно-строительные работы (ремонт спортивных площадок, хоккейных коробок, спортивного инвентаря, наглядно-учебных пособий и книг, школьной мебели и кабинетов, музеев, складских помещений и др.);

- социальная работа (уход за одинокими и пожилыми людьми, ветеранами ВОВ, работа вожатыми на детских площадках);

- сельскохозяйственные работы (выращивание овощей, посадка рассады и уход за цветочными клумбами, прополка, уборка урожая, уход за животными, сбор лекарственных растений);

- сезонная помощь в оказании почтовых услуг и услуг связи (курьерская работа, разноска писем, газет и телеграмм);

- работа в качестве подсобных рабочих на промышленных предприятиях, в лесхозах, в строительных организациях.

Оплата труда подростков производится работодателем, организующим временные рабочие места.

Учитывая социальную значимость мероприятий по временному трудоустройству несовершеннолетних граждан, служба занятости оказывает материальную поддержку несовершеннолетним гражданам на период их участия в работах из средств федерального бюджета. Размер материальной поддержки оговаривается в договоре между предприятием и Центром занятости населения.  

Администрация предприятия, учреждения обязана:

- ознакомить подростка с характером работы и условиями оплаты труда;

- объяснить права и обязанности;

- рассказать о правилах внутреннего трудового распорядка;

- провести инструктаж по технике безопасности, правилам охраны труда и пожарной безопасности. 

РАБОТОДАТЕЛЬ ДОЛЖЕН ПОМНИТЬ, что согласно трудовому кодексу Российской Федерации продолжительность рабочего времени для учащихся не может превышать:

 в период каникул

- 5 часов в день и 24 часа в неделю – для 14-16 летних;

- 7 часов в день и 36 часов в неделю – для 16-18-летних; 

в течение учебного года

- 2,5 часа в день и 12 часов в неделю – для 14-16 летних;

- 3,5 часа в день и 18 часов в неделю – для 16-18-летних. 

РАБОТЫ, НА КОТОРЫХ ЗАПРЕЩАЕТСЯ ПРИМЕНЕНИЕ ТРУДА ЛИЦ В ВОЗРАСТЕ ДО 18 ЛЕТ:

- работы с вредными и (или) опасными условиями труда;

- подземные работы;

- работы, выполнение которых может причинить вред здоровью, нравственному развитию подростков (игорный бизнес, работа в ночных клубах, производство, перевозка и торговля спиртными напитками, табачными изделиями, наркотическими и токсическими препаратами);

- переноска и передвижение работниками в возрасте до 18 лет тяжестей, превышающих установленные для них предельные нормы.

Организация трудовой занятости несовершеннолетних граждан даёт возможность:

- работодателям использовать на предприятиях дополнительную рабочую силу;

- подросткам получить первый трудовой опыт и свои денежные средства, участвуя в различных видах общественно-полезной деятельности.

Служба занятости приглашает

принять участие в мероприятиях по трудоустройству граждан:

- ярмарки вакансий и учебных рабочих мест, специализированные мини-ярмарки;

- гарантированные собеседования;

- подбор персонала по заявке работодателя;

- экспресс-трудоустройство;

- аукцион специалистов или день профессионала;

- презентации организаций;

- день открытых дверей службы занятости.

Все услуги государственная служба занятости населения предоставляет БЕСПЛАТНО! 

Все интересующие Вас вопросы Вы можете задать специалистам районного отдела занятости населения, по телефону 2-16-43 или по адресу: с.Глинка, ул.Ленина, дом 17.

Организация общественных работ!

Общественные работы - это общедоступные виды трудовой деятельности, не требующие профессиональной подготовки работников и имеющие социально-полезную направленность.

Общественные работы организуются в качестве дополнительной социальной поддержки граждан, ищущих работу, и граждан, признанных безработными.

К общественным работам не относится деятельность, связанная с необходимостью срочной ликвидации последствий аварий, стихийных бедствий, катастроф и других чрезвычайных ситуаций и требующая специальной подготовки работников.

Между Центром занятости и работодателем заключается договор о совместной деятельности по организации общественных работ.

В договоре определяются:

- права и обязанности сторон;

- количество создаваемых рабочих мест;

- численность участников;

- место проведения, характер работ;

- сроки начала и окончания работ;

- уровень оплаты труда;

- размеры и порядок финансирования.

С гражданами, желающими участвовать в общественных работах, работодатель заключает срочный трудовой договор.

Период участия в общественных работах подтверждается соответствующей записью в трудовой книжке.

На граждан, занятых на общественных работах, распространяется законодательство РФ о труде, социальном страховании, пенсионном обеспечении.

Организовав у себя на предприятии общественные работы, вы имеете возможность успешно выполнять следующие виды работ:

- благоустройство, озеленение дворовых территорий, центральных улиц, зон отдыха, сохранение и развитие лесопаркового хозяйства;

- подсобные работы при эксплуатации водопроводных, канализационных и других коммуникаций;

- ремонт, строительство детских площадок, дорожного полотна, внутриквартальных дорог, тротуаров, дворовых спортивных площадок;

- уборка помещений, лестничных клеток, подъездов, мусоропроводов;

- обслуживание пассажирского транспорта, распространение проездных документов,

-  учет и оформление документов в паспортных столах, обеспечение населения услугами связи;

- подсобные работы при строительстве организаций в технопарковой зоне, выставочных центров, торговых павильонов;

- подсобные работы при производстве тары, упаковка готовой продукции,  неквалифицированная помощь продавцам и поварам;

- сельскохозяйственные работы на заготовке кормов и уборке урожая, работы по уходу за животными;

- оказание социальной помощи пожилому населению: ветеранам, (инвалидам) ВОВ, участникам боевых действий, семьям погибших военнослужащих;

- организация отдыха и досуга детей в дошкольных и общеобразовательных учреждениях, учреждениях культуры, лагерях труда и отдыха;

- сбор и оформление материалов для музеев, библиотек, Книги памяти, архивные работы, обслуживание библиотечного фонда;

- курьерские работы, распространение печатных изданий, участие в организации и проведении рекламных кампаний, социологических исследований, опроса общественного мнения и другие.

ФИНАНСИРОВАНИЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ РАБОТ ПРОИЗВОДИТСЯ:

- для ищущих работу граждан - за счет средств организаций, в которых проводятся эти работы (зарплата);

- для безработных граждан - за счёт средств организаций, в которых проводятся эти работы (зарплата), и за счет средств службы занятости, выделяемых на данную программу в виде материальной поддержки.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Оплата труда гражданам, участвующим в общественных работах, производится предприятием или организацией в соответствии с действующими на них условиями оплаты труда, но не ниже уровня минимальной оплаты труда, установленного законодательством, пропорционально отработанному времени. Т.е. месячная заработная плата работника, отработавшего за этот период норму рабочего времени, не может быть ниже минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом.

ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ.

Факт прекращения срочного трудового договора безработным с работодателем подтверждается соответствующей записью в трудовой книжке.

В случае предложения гражданину, участвующему в оплачиваемых общественных работах на условиях срочного трудового договора, трудоустройства на постоянное рабочее место, работник продолжает работу после истечения срока  действия трудового договора, условие о срочном характере трудового договора утрачивает силу и трудовой договор считается заключенным на неопределенный срок.

При этом следует внести изменения в трудовой договор, заключив дополнительное соглашение. Внесение какой-либо записи в трудовую  книжку не требуется (ст.58 ТК РФ).

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГЛИНКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №47 от 13 декабря 2013 г.

Об утверждении тарифов и норм потребления 

на жилищно-коммунальные услуги на 2014 год
В соответствии с федеральным законом от 30 декабря 2004 года № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса», от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области, рассмотрев материалы, представленные отделом по ЖКХ, строительству и поселковому хозяйству, Совет депутатов Глинковского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Утвердить тарифы по МУП «Коммунальщик» муниципального образования Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области на 2014 год:

- на текущий ремонт муниципального жилья (Приложение №1);

- на сбор и вывоз твердых бытовых отходов (Приложение №2);

2. Утвердить нормы накопления твердых бытовых отходов и приравненных к ним промышленных отходов на 2014 год (Приложение №3);

3. Утвердить социальную норму площади жилья:

- на одного члена семьи, состоящей из 3-х и более человек - 18м2; 

- на семью из 2-х человек - 42м2;

- на одиноко проживающего человека - 33м2;

4. Утвердить тариф на оплату одного торгового места на рынке - 100 рублей;

5. Утвердить тариф на оплату одной помывки в муниципальной бане -50 рублей.

6. Утвердить размер рентабельности, применяемой к себестоимости коммунальных услуг -15% 

7. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания и подлежит официальному опубликованию (обнародованию). 

Глава 

Глинковского 

сельского поселения

Глинковского района 

Смоленской области

А.А. Никоноров
Приложение №1

к решению Совета депутатов Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области

от 13 декабря 2013 г. №47
Тариф

На текущий ремонт муниципального  жилья  

по МУП «Коммунальщик» муниципального образования Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области на 2014 год
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Приложение №2

к решению Совета депутатов Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области

от «13» декабря 2013 г. №47
Тариф на сбор и вывоз твердых бытовых отходов 

по МУП «Коммунальщик» муниципального образования Глинковского сельскго поселения Глинковского района Смоленской области на 2014 год
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Приложение №3

к решению Совета депутатов Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области

от 13 декабря 2013 г. №47
Нормы накопления твердых бытовых отходов 

и приравненных к ним промышленных отходов 

по  Глинковскому сельскому поселению 

Глинковского района Смоленской области на 2014 год
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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ БОЛТУТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №41 от 25 декабря 2013 года 

О внесении изменений в решение 

«О бюджете Болтутинского сельского поселения на 2013год 

и на плановый период 2014 и 2015 годов».
Рассмотрев представленные Администрацией муниципального образования Болтутинского сельского поселения изменения в решение Совета депутатов Болтутинского сельского поселения №40 от 14.12.2012года «О бюджете Болтутинского сельского поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» (в редакции решения №11 от 22 марта 2013года, №18 от 18.06.2013года, №21 от 22 июля 2013года, №31 от 14 ноября 2013года), Совет депутатов Болтутинского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета депутатов Болтутинского сельского поселения №40 от 14.12.2012года «О бюджете Болтутинского сельского поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов», (в редакции решений №11 от 22 марта 2013года, №18 от 18.06.2013года, №21 от 22 июля 2013года, №31 от 14 ноября 2013года) следующие изменения:

1) подпункт 1 пункта 1 изложить в следующей редакции: «1.Утвердить основные характеристики бюджета Болтутинского сельского поселения (далее бюджета поселения) на 2013год: 1) общий объём доходов бюджета поселения в сумме 9 261 027 рублей; в т.ч объем безвозмездных поступлений в сумме 8 494 522 рублей.

2) общий объём расходов бюджета поселения в сумме 9 654 464 рублей.

3) дефицит бюджета поселения в сумме 393 437 рублей, что составляет 52,2% от утвержденного общего годового объема доходов бюджета поселения, без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений согласно приложению 1.1 к настоящему решению

2. Пункт 9 изложить в новой редакции: «1)Утвердить размеры субсидий из областного бюджета по каждому виду субсидий на 2013год в сумме 6 908 652 рублей по каждому виду субсидий на 2013год согласно приложению 15 к настоящему решению» (приложение прилагается) 

3. в пункте 8 слова « «8 026 781рублей» заменить словами «8 255 781рублей» 

4. приложение №1,1 изложить в следующей редакции (приложение прилагается)

5. приложение №2 изложить в следующей редакции (приложение прилагается)

6. приложение №3 изложить в следующей редакции (приложение прилагается) 

7. приложение №5 изложить в следующей редакции (приложение прилагается) 

8. приложение №7 изложить в следующей редакции (приложение прилагается)

9. приложение №9 изложить в следующей редакции (приложение прилагается)

10. приложение №15 изложить в следующей редакции (приложение прилагается).

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования.

Глава 

муниципального 

образования 

Болтутинского 

сельского поселения 

Глинковского района 

Смоленской области 

О.П. Антипова
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГЛИНКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №49 от 27 декабря 2013 года 

О внесении изменений в решение Совета депутатов Глинковского сельского поселения «О бюджете Глинковского сельского поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»
Рассмотрев представленные Администрацией муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области изменения в решение Совета депутатов Глинковского сельского поселения № 41 от 07.12.2012 года «О бюджете Глинковского сельского поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» (в редакции решений Совета депутатов Глинковского сельского поселения № 10 от 24.04.2013 года, № 12 от 22.05.2013 года, № 24 от 09.07.2013 года, № 29 от 04.10.2013года, № 43 от 13.12.2013 года), Совет депутатов Глинковского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета депутатов Глинковского сельского поселения №41 от 07.12.2012 года « О бюджете Глинковского сельского поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» (в редакции решений Совета депутатов Глинковского сельского поселения №10 от 24.04.2013 года, №12 от 22.05.2013 года, № 24 от 09.07.2013 года, № 29 от 04.10.2013, № 43 от 13.12.2013 года), следующие изменения:

1) Подпункт 1 пункта 1 изложить в новой редакции:

«1. Утвердить основные характеристики бюджета Глинковского сельского поселения (далее бюджет поселения) на 2013 год:

1) общий объем доходов бюджета поселения в сумме 12914750,00 рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 10510740,00 рублей;

2) общий объем расходов бюджета поселения в сумме 13254025,00 рублей;

3) дефицит бюджета поселения в сумме 339275,00 рублей, что составляет 14,1 процентов от утвержденного общего годового объема доходов бюджета поселения без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений»;

2) Подпункт 1 пункта 7 изложить в новой редакции:

«на 2013 год в размере 3500 рублей, что составляет 0,02 процента от общего объема расходов бюджета поселения»; 

3) приложение 1 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

4) приложение 2 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

5) приложение 5 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

6) приложение 7 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

7) приложение 9 изложить в следующей редакции /приложение прилагается.

2. Решение вступает в силу со дня подписания.

Глава муниципального образования

Глинковского сельского поселения

Глинковского района 

Смоленской области 

А.А. Никоноров

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к решению «О бюджете Глинковского сельского поселения на 2013 год

и на плановый период 2014 и 2015 годов»
Решение «О бюджете Глинковского сельского поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» (далее решение о бюджете) подготовлено в соответствии с требованиями, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Статьей 184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации установлены общие требования к структуре и содержанию решения о бюджете. Частью 1 данной статьи определено, что в решение о бюджете должны содержаться основные характеристики бюджета, к которым относится общий объем доходов бюджета, общий объем расходов бюджета, дефицит (профицит) бюджета. Все вышеперечисленные параметры бюджета поселения установлены в пункте 1 решения о бюджете в следующих объемах:



         (рублей)
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Формирование доходной части бюджета поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов

Поступление налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения в 2013 году прогнозируется в сумме 2404010,00 рублей, что на 494710,00 рублей или на 25,9 процента больше ожидаемой оценки 2012 года (1909300,00 рублей). 

В составе доходов бюджета поселения налоговые доходы прогнозируются в сумме 2234461,00 рубль, неналоговые доходы – 169549,00 рублей.

Прогноз 2013 года по налоговым доходам (2234461,00 руб.) против оценки 2012 года (1775910,00 рублей) увеличился на 458551,00 руб. или на 25,8 процента. 

Прогноз 2013 года по неналоговым доходам (169549,00 руб.) увеличивается против оценки 2012 года (133390,00 рублей) на36159,00 рублей или на 27,1 процента.

Поступление налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения в 2014 году прогнозируется в сумме 2561230,00 рублей, что на 154020,00 рублей или на 6,4 процента больше суммы, планируемой на 2013 год (2407210,00 рублей). 

В составе доходов бюджета поселения налоговые доходы прогнозируются в сумме 2389130,00 рублей, неналоговые доходы – 172100,00 рублей.

Поступление налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения в 2015 году прогнозируется в сумме 2698070,00 рублей, что на 136840,00 рублей или на 5,3 процента больше суммы, планируемой на 2014 год (2561230,00 рублей).

Особенности расчетов поступлений платежей в бюджет поселения по отдельным доходным источникам на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов

Налог на доходы физических лиц
Расчет поступлений налога на доходы физических лиц в бюджет поселения на 2013 год произведен, исходя из ожидаемого поступления налога на 2012 год (1283137,00 рублей), по нормативу 10 процентов и прогнозируемых показателей социально-экономического развития Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области на 2013 год и на период 2014 и 2015 годов (темп роста фонда оплаты труда по муниципальному образованию).

Поступление налога на доходы физических лиц прогнозируется на 2013 год в сумме 1591844 рублей. Доля налога на доходы физических лиц в налоговых доходах бюджета поселения составляет 71,2 процента. Поступление налога на доходы физических лиц прогнозируется на 2014 год в сумме 1727735,00 рублей. Доля налога на доходы физических лиц в налоговых доходах бюджета поселения составляет 72,3 процента. Поступление налога на доходы физических лиц прогнозируется на 2015 год в сумме 1857310,00 рублей. Доля налога на доходы физических лиц в налоговых доходах бюджета поселения составляет 73,8 процент.

Прирост налога на доходы физических лиц на 2014-2015 годы обеспечивается за счет прогнозируемой динамики роста фонда заработной платы по данным Департамента экономического развития, инвестиций и внешнеэкономической деятельности Смоленской области.

Единый сельскохозяйственный налог
Поступление налога в бюджет поселения на 2013 год прогнозируется в сумме 341,00 рубль. Удельный вес налога в объеме налоговых доходов бюджета поселения составляет 0,02 процента. Расчет поступлений единого сельскохозяйственного налога в бюджет поселения на 2013 год произведен, исходя из ожидаемого поступления налога за 2012 год (3656,00 рублей), что на 444,00 рубля или 12,1 процентов больше. Поступление единого сельскохозяйственного налога в бюджет поселения на плановый период 2014-2015 года прогнозируется в сумме 4600,00 и 5100,00 рублей соответственно. 

Налог на имущество физических лиц

При расчете прогноза учтено изменение налогового законодательство и оценки поступлений в 2011 году. Поступление налога на имущество физических лиц прогнозируется на 2013 год в сумме 93090,00 рублей, что на 53173,00 рублей больше оценки 2012 года (39917,00 рублей). Поступление налога на имущество физических лиц прогнозируется на 2014 год в сумме 93765,00 рублей, что на 4455,00 рублей больше оценки 2013 года (89310,00 рублей). Поступление налога на имущество физических лиц прогнозируется на 2015 год в сумме 98360,00 рублей, что на 4595,00 рублей больше оценки 2014 года (93765,00 рублей).

Земельный налог
При расчете прогноза учтено изменение налогового законодательства и оценки поступлений в 2011 году. Поступление налога в 2013 году определены в сумме 545000,00 рублей, 2014 году в сумме 555830,00 рублей, в 2015 году в сумме 550500,00 рублей.

В доходы бюджета поселения поступает налог по нормативу 100 процентов.

Удельный вес налога в объеме налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения составляет: на 2013 год -22,7 процента, на 2014 год- 21,7 процента, на 2015 год-20,4 процента.

Задолженность и перерасчеты по отмененным налогам,

сборам и иным обязательным платежам.

Поступление задолженности и перерасчетов по отмененным налогам, сборам и иным обязательным платежамв 2013 году определены в сумме 4186,00 рублей.

В доходы бюджета поселения данный вид дохода поступает по нормативу 100 процентов. Удельный вес дохода в объеме налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения составляет 0,2 процента.

Неналоговые доходы
Неналоговые доходы бюджета поселения прогнозируются на 2013 год в сумме 169549,00 рублей. Прогноз 2013 года по неналоговым доходам против оценки 2012 года (133390,00 рублей) увеличивается на 36159,00 рублей или на 27,1 процента.

Поступление неналоговых доходов в бюджет поселения на 2014 год оценивается в сумме 172100,00 рублей, что на 8300,00 рублей или на 5,0 процента больше суммы, планируемой на 2013 год (163800,00 рублей).

Поступление неналоговых доходов в бюджет поселения на 2015 год оценивается в сумме 180800,00 рублей, что на 8700,00 рублей или на 5,0 процента больше суммы, планируемой на 2014 год (172100,00 рублей).

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности прогнозируются на 2013 год в сумме 155000,00 рублей. Прогноз 2013 года по указанным доходам против оценки 2012 года (132500,00 рублей) увеличивается на 22500,00 рублей или 17,0 процентов.

Доля указанных доходов в общей сумме неналоговых доходов составит 91,4 процента.

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности прогнозируются на 2014 год в сумме 168700,00 рублей, что на 8100,00 рублей или на 5,0 процента больше суммы, планируемой на 2013 год (160600,00 рублей).

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности прогнозируются на 2015 год в сумме 177100,00 рублей, что на 8400,00 рублей или на 5,0 процента больше суммы, планируемой на 2014 год (16870,00 рублей).

Из них:

- доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не рассчитана и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключения договоров аренды указанных земельных участков прогнозируются 2013 год в сумме 155000,00 рублей, 2014 год- в сумме 168700,00 рублей, 2015 год- в сумме 177100,00 рублей. 

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов
Доходы от продажи материальных и нематериальных активов в 2013 году прогнозируются в сумме 14049,0 рублей. 

Указанные доходы на 2014 и 2015 годы прогнозируются в сумме 3400,00 рублей и 3700,00 рублей на каждый год соответственно.

Доля указанных доходов в общей сумме неналоговых доходов составит 8,3 процента. 

Штрафы, санкции, возмещение ущерба.
Доходы от поступления штрафов, санкций, возмещения ущерба прогнозируется в 2013 году в сумме 500,00 рублей.

Безвозмездные перечисления
Безвозмездные перечисления запланированы на 2013 год в сумме 10510740,00 рублей, и на плановый период 2014 и 2015 годов в сумме 4112660,00 рублей и 4307700,00 рублей соответственно:

Дотация бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности на 2013 год сумме 3297080,00 рублей, 2014 год – 4112660,00 рублей, 2015 год – 4307700,00 рублей.

Субсидия бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований на 2013 год в сумме 4861160,00 рублей в т.ч.:

- субсидии бюджетам поселений на реализацию федеральных целевых программ в сумме 95000,00 рублей;

- прочие субсидии бюджетам поселений 2013 год в сумме 3911160,00 рублей:

- субсидия бюджетам поселений из резервного фонда Администрации Смоленской области 2013 год в сумме 1020000 рублей; 

- субсидия бюджетам поселений на капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов ДОЦП на 2013 год в сумме 716160,00 рублей;

- субсидия бюджетам поселений на перевод на индивидуальное и автономное отопление в рамках ДОЦП «Модернизация объектов ЖКХ на 2012-2016 годы» на 2013 год в сумме 2175000,00 рублей.

Субвенции бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований на 2013 год в сумме 2272500,00 рублей в т.ч.:

- субвенция бюджетам поселений на обеспечение предоставления жилых помещений детям- сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений в сумме 2272500,00 рублей.

Иные межбюджетные трансферты на 2013 год в сумме 80000,00 рублей в т.ч.:

- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселения на 2013 год в сумме 80000,00 рублей.

Расходы бюджета поселения
Расходы бюджета поселения предлагаются к утверждению на 2013 год в сумме 13254025 рублей, на 2014 год в сумме 6673890,00 рублей, на 2015 год в сумме 7005770,00 рублей.

Объем расходов рассчитан исходя из увеличения бюджетных ассигнований в связи с индексацией:

- на уровень инфляции (с 01.01.2013 – 5,5 процентов, с 01.01.2014 - 5,0 процента, с 01.01.2015 - 5,0 процентов) публичных нормативных и приравненных к ним обязательств.

При планировании расходов учтено снижение в 2013-2014 годах тарифов страховых взносов в государственные внебюджетные фонды с 34 процентов до 30 процентов (с сохранением страховых взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в размере 0,2 процента).

Объем бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств, предусмотрен исходя из установленного соответствующим нормативным правовым актом размера и индексации исходя их уровня инфляции (если иное не предусмотрено нормативным правовым актом).

Расходы средств бюджета поселения сложилась следующим образом:

Общегосударственные вопросы
Общегосударственные вопросы включают в себя расходы на функционирование высшего должностного лица муниципального образования, функционирование законодательных органов государственной власти и представительных органов, функционирование исполнительных органов местных администраций и резервные фонды. Решением Совета депутатов Глинковского сельского поселения предусмотрено ассигнований : на 2013 год в сумме 1824257,23 рублей, на 2014 год в сумме 2456754 рублей, на 2015 год в сумме 2534124 рубля.

Расходы на «Функционирование высшего должностного лица субъекта РФ и муниципального образования» предусмотрен на 2013 год в сумме 417590,31 рублей , на 2014 год в сумме 440659,00 рублей, на 2015 год в сумме 462701,00 рублей.

Расходы на «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований предусмотрен на 2013 год в сумме 75278,10 рублей, на 2014 год в сумме 62460,00 рублей, на 2015 год в сумме 62460,00 рублей.

Расходы на «Функционирование Правительства РФ, высших исполнительных органов государственной власти субъектов РФ, местных администраций» предусмотрен на 2013 год в сумме 1325388,82 рублей, на 2014 год в сумме 1870834,00 рублей, на 2015 год в сумме 1925576,00 рублей.

Расходы по резервному фонду предусмотрен на 2013 год в сумме 3500,00 рублей, на 2014 год в сумме 70000,00 рублей, на 2015 год в сумме 70000,00 рублей.

Расходы на «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного надзора)» предусмотрены на 2013 год в сумме 6000,00 рублей, на 2014 год в сумме 12801,00 рублей, на 2015 год в сумме 13387,00 рублей.

Национальная экономика
Расходы по разделу «Национальная экономика» предусмотрены на 2013 год в сумме 1780903,22 рублей, на 2014 год в сумме 1264726,00 рублей, на 2015 год в сумме 1364726,00 рублей в.т.ч.:

- на осуществление отдельных полномочий в области водных отношений предусмотрено на 2013 год в сумме 20330,74 рублей, на 2014 год в сумме 22000,00 рублей, на 2015 год в сумме 22000,00 рублей;

- расходы на ремонт и содержание автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения предусмотрены на 2013 год в сумме 1043695,48 рублей, на 2014 год в сумме 1235726,00 рублей, на 2015 год в сумме 1335726,00 рублей;

- на расходы по капитальному ремонту автомобильных дорог за счет средств областного бюджета в сумме 716160 рублей, за счет средств поселения 717 рублей.

Жилищно-коммунальное хозяйство
Расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» утверждены на 2013 год в сумме 7249526,51 рублей, на 2014 год в сумме 2625000,00 рублей, на 2015 год в сумме 2736185,00 рублей.

Расходы на «Жилищное хозяйство» предусмотрены на 2013 год в сумме 2512269,07 рублей из них:

- расходы на ремонт кровли в сумме 46758,68 рублей;

- нотариальные услуги по приватизации в сумме 3400,00рублей; 

- расходы на индивидуальное поквартирное газовое отопление двух 2-х этажных жилых домов по ул. Мира в с. Глинка в сумме 2334383,10 рублей, в том числе за счет средств: областного бюджета в сумме 2175000,00 рублей, бюджета поселения в сумме 159383,10 рублей;

- экспертиза и строительный контроль за производство строительно-монтажных работ в сумме 127727,29 рублей. 
Расходы на «Коммунальное хозяйство» предусмотрены на 2013 год в сумме 2783234,92, рублей, на 2014 год в сумме 2625000,00 рублей, на 2015 год в сумме 2736185,00 рублей из них:

1. На поддержку коммунального хозяйства:

- расходы на санитарно гигиенические нормы хоз. бытовой зоны свалки предусмотрены на 2013 год в сумме 11265,39 рублей, на 2014 год в сумме 60000,00 рублей, на 2015 год в сумме 60000,00 рублей;

- расходы на приобретение насосов, счетчиков учета воды на арт.скважины предусмотрены на 2013 год в сумме 117000,00 рублей , на 2014 год в сумме 150000,00 рублей, на 2015 год в сумме 150000,00 рублей;

- расходы на исследование воды и дезинфекционные мероприятия в сумме 120804,14 рублей;

- прочие расходы на приобретение материалов в сумме 52066,00 рублей;

- расходы на текущий ремонт водопроводной сети в сумме 233574,15 рублей;

- на реализацию ДОЦП «Модернизация объектов ЖКХ в сумме 84220 рублей в т.ч. софинансирование на разработку схем водоснабжения в сумме 4220,00рублей.

2. Расходы на приобретение мусоровоза для МУП «Коммунальщик» в сумме 1146619,50 рублей, в том числе за счет средств резервного фонда Смоленской области в сумме 1020000,00 рублей, средств поселения в сумме 126619,50 рублей.

3. Расходы на содержание бани предусмотрены на 2013 год в сумме 1017685,74 рублей, на 2014 год в сумме 1400000,00 рублей, на 2015 год в сумме 1400000,00 рублей.

Расходы на «Благоустройство» предусмотрены на 2013 год в сумме 1954022,52 рублей, на 2014 год в сумме 960000,00 рублей, на 2015 год в сумме 1071185,00 рублей из них:

- расходы на «Уличное освещение» предусмотрены на 2013 год в сумме 629962,52 рублей, на 2014 год в сумме 740000,00 рублей, на 2015 год в сумме 851185,00 рублей;

- расходы на «Содержание мест захоронения» предусмотрены на 2013 год в сумме 187710,00 рублей, на 2014 год в сумме 80000,00 рублей, на 2015 год в сумме 80000,00 рублей;

- расходы на «Прочие мероприятия по благоустройству сельских поселений» предусмотрены на 2013 год в сумме 136350,00 рублей, на 2014 год в сумме 140000,00 рублей, на 2015 год в сумме 140000,00 рублей.

- расходы на реализацию ФЦП «Энергосбережение и повышение энергетически эффективности в системах наружного освещения» в сумме 1000000 рублей; в том числе средства федерального бюджета - 950000 рублей, средства поселения - 50000 рублей.

Социальная политика
Расходы по разделу «Социальная политика» предусмотрены в сумме 2369338,04 рубля; в том числе на доплату к пенсиям муниципальных служащих на 2013 год в сумме 96838,04 рублей, на 2014 год в сумме 130562,00 рублей, на 2015 год в сумме 130562,00 рублей; на обеспечение детей-сирот, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями в сумме 2272500,00 рублей.

Физическая культура и спорт
Расходы по подразделу «Массовый спорт» на 2013 год предусмотрены в сумме 30000,00 рублей, на 2014 год в сумме 30000,00 рублей, на 2015 год в сумме 30000,00 рублей. Данные расходы включают в себя межбюджетные трансферты бюджету муниципального района из бюджета поселения на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями, в.ч. передачи полномочий по обеспечению условий для развития на территории сельского поселения физической культуры и массового спорта.

Условно утвержденные расходы
Расходы по разделу «Условно утвержденные расходы» предусмотрены на 2014 год в сумме 166848,00 рублей, на 2015 год в сумме 210173,00 рублей.
О коллективно-договорном урегулировании трудовых отношений
Целями трудового законодательства являются: установление государственных гарантий трудовых прав и свобод граждан, создание благоприятных условий труда, защита прав и интересов работников и работодателей. В полной мере данным условиям отвечает Трудовой Кодекс Российской Федерации (федеральный закон от 30 декабря 2001 г. № 197-ФЗ), введенный в действие с 1 февраля 2002 года.

Коллективный договор – правовой акт, регулирующий социально-трудовые отношения в организации или у индивидуального предпринимателя и заключаемый работниками и работодателем в лице их представителей.

Содержание и структура коллективного договора определяются сторонами и включают в себя взаимные обязательства работников и работодателя по следующим вопросам:

- форма, система и размер оплаты труда;

- выплата пособий, компенсаций;

- механизм регулирования оплаты труда с учетом роста цен, уровня инфляции, выполнения показателей, определенных коллективным договором;

- занятость, переобучение, условия высвобождения работников;

- рабочее время и время отдыха, включая вопросы предоставления и продолжительности отпусков;

- улучшение условий и охраны труда работников, в том числе женщин и молодежи;

- соблюдение интересов работников при приватизации организаций;

- экологическая безопасность и охрана здоровья работников на производстве;

- гарантии и льготы работникам, совмещающим работу с обучением;

- оздоровление и отдых работников и членов их семей;

- контроль за выполнением условий коллективного договора, порядок внесения в него изменений и дополнений, ответственность сторон, обеспечение нормальных условий деятельности представителей работников;

- другие вопросы, определенные сторонами.

Коллективный договор заключается на срок не более трех лет и вступает в силу со дня подписания его сторонами либо со дня, установленного коллективным договором.

Стороны имеют право продлевать действие коллективного договора на срок не более трех лет.

Коллективный договор сохраняет своё действие в случаях изменения наименования организации, реорганизации организации в форме преобразования, а также расторжения трудового договора с руководителем организации.

При смене формы собственности организации коллективный договор сохраняет свое действие в течении трех месяцев со дня перехода прав собственности (часть пятая в ред. федерального закона от 30.06.2006 №90-ФЗ).

При реорганизации организации в форме слияния, присоединения, разделения, выделения коллективный договор сохраняет свое действие в течение всего срока реорганизации (часть шестая ред. федерального закона от 30.06.2006 №90-ФЗ).

При реорганизации или смене формы собственности организации любая из сторон имеет право направить другой стороне предложения о заключении нового коллективного договора или продлении действия прежнего на срок до трех лет.

При ликвидации организации коллективный договор сохраняет своё действие в течение всего срока проведения ликвидации.

Коллективный договор в течение семи дней со дня подписания направляется работодателем, представителем работодателя (работодателей) на уведомительную регистрацию в сектор социальной защиты населения в Глинковском районе.

К сожалению, не все руководители предприятий и организаций и их трудовые коллективы осознали важность дополнительного договорного подтверждения их взаимоотношений, каких-то дополнительных гарантий и льгот. Пренебрежение и непонимание роли коллективного договорного регулирования трудовых отношений – одно из условий увеличения травматизма работников на производстве, поэтому недооценивать роль коллективного договора все же не стоит.

В заключение хочется еще раз напомнить, что сектор социальной защиты населения всегда готов помочь организациям района при составлении коллективного договора, при определении приоритетов для каждого трудового коллектива, в зависимости от конкретных условий, проверить на соответствие их законодательству и дать конкретные рекомендации.

Контактные телефоны: 2-10-39, 2-15-69

Т.М. НИКОНОРОВА, главный специалист Сектора социальной защиты по Глинковскому району
