Уважаемые смоляне!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с Днем славянской письменности и культуры!
У этого праздника особое предназначение. Он живо напоминает нам о наших исторических истоках. Создавшие славянскую письменность великие просветители Кирилл и Мефодий дали нам не только отечественную словесность, но и нечто большее – духовное единение славян, объединяющий всех нас русский язык. 

Реалии нынешних дней побуждают всех нас быть решительными защитниками нашей культуры и истории. Уверен, что великая нравственная сила, данная равноапостольными братьями всем славянам, поможет укрепить взаимопонимание между братскими народами. 

От всей души желаю вам мира и добра! 

Губернатор Смоленской области А.В. ОСТРОВСКИЙ

27 мая – 

Всероссийский день 

библиотек

Уважаемые сотрудники библиотек Смоленщины!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!
Несмотря на стремительное развитие информационных технологий, «хождение» по Интернету вряд ли является достойной заменой вдумчивому чтению книг. Пока человек умеет читать и думать, книги будут формировать его мировоззрение, становясь учебниками жизни. А использование в библиотечном деле электронных технологий сокращает расстояние, позволяя большему числу ваших читателей приобщиться к интеллектуальным и культурным ценностям.

От всей души желаю вам, чтобы ваши фонды регулярно обновлялись, а читальные залы никогда не пустели. Огромная вам благодарность и признательность за самоотверженный труд. 

Крепкого вам здоровья, счастья, благополучия и дальнейших успехов в вашем благородном просветительском труде!
Губернатор Смоленской области А.В. ОСТРОВСКИЙ

Уважаемые работники библиотечной системы Смоленской области!
От имени депутатов Смоленской областной Думы примите сердечные поздравления с  вашим профессиональным праздником – общероссийским Днем библиотек!

Во все времена библиотеки были и остаются одним из главных источников просвещения и образования. И сегодня, в эпоху активного развития новых информационных технологий, работники библиотечной сферы, шагая в ногу со временем, внедряют новые методы работы и формы общения с читателями.  Будучи искренне преданными своему делу, специалисты, работающие в библиотеках Смоленщины, продолжают создавать современное информационное пространство и открывать для каждого из нас мир знаний, культуры, духовности, прививая любовь к книге  и саморазвитию.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и благодарных читателей!
Председатель Смоленской областной Думы И.В. ЛЯХОВ
Уважаемые сотрудники библиотек Глинковского района!
Примите искренние поздравления с Общероссийским Днем библиотек.

Меняется жизнь, другим становится общество, на смену старому приходят новые технологии, но роль книги от этого только возрастает. Для того, чтобы уверенно двигаться вперед, нужно обладать огромным запасом знаний. Именно вы являетесь проводниками в огромном книжном океане. Эрудированные, хорошо информированные, вы помогаете находить самую важную, самую необходимую информацию специалистам народного хозяйства, студентам, школьникам и просто людям любознательным, увлеченным, подтверждая тем самым свою высокую квалификацию.

От души желаем вам счастья, благополучия, здоровья и творческой активности. 
М.З. КАЛМЫКОВ, 

Глава муниципального образования «Глинковский район»

Н.А. ШАРАБУРОВ, 

Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район»

П.М. БЕРКС, 

депутат Смоленской областной Думы
26 мая – День российского 

Предпринимательства
Уважаемые предприниматели Смоленской области!
Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днем российского предпринимательства!
Поддержка малого и среднего бизнеса – важное условие развития рыночной экономики, формирования среднего класса, обеспечивающего стабильный рост экономического потенциала Смоленской области и уровня жизни смолян. Благодаря вам решаются серьезные социально-экономические задачи. Создание новых рабочих мест, внедрение достижений научно-технического прогресса в непростых современных реалиях, обеспечение граждан товарами и услугами, благотворительная деятельность – все это весомые составляющие вашего участия в жизни родного края. 

Администрация области с большим уважением относится к вашему труду. Региональные власти оказывают поддержку инициативным смолянам по целому ряду новых направлений в рамках программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства.

Желаю всем предпринимателям крепкого здоровья, благополучия вам и вашим семьям, успехов во всех делах и начинаниях!
Губернатор 

Смоленской области 

А.В. ОСТРОВСКИЙ

Уважаемые предприниматели Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником - Днем российского предпринимательства!

Этот день является праздником для всех, кто благодаря инициативности, энергичности и трудолюбию честно и грамотно развивает свой бизнес. Профессиональная грамотность представителей делового сообщества, умение быстро принять верное решение в сложной ситуации и способность воплотить в жизнь новую, креативную идею заслуживают искреннего уважения. Отрадно, что ваша работа вносит существенный вклад в развитие экономики региона, в обеспечение жителей области не только широким спектром разнообразных товаров и услуг, но, главное, рабочими местами.

В этот праздничный день желаю вам здоровья, благополучия, новых проектов, надежных деловых партнеров и успешной реализации намеченных планов! 

Председатель 

Смоленской областной Думы И.В. ЛЯХОВ

Уважаемые предприниматели!
Примите искренние поздравления по поводу Дня российского предпринимательства! Вы вносите свой вклад в развитие экономики района, делаете немало в сфере социального обслуживания населения.

Примите искренние пожелания здоровья, счастья, добра и мира. Благополучия вам и вашим семьям. 
М.З. КАЛМЫКОВ, Глава муниципального образования «Глинковский район»

Н.А. ШАРАБУРОВ, Глава Администрации муниципального образования «Глинковский
НАШИ ЮБИЛЯРЫ
Татьяна Семёновна принимала поздравления
Недавно исполнилось 90 лет жительнице села Глинка, ветерану труда и труженице тыла - Татьяне Семёновне Дамбитовой. В день юбилея её пришли поздравить заместитель Главы Администрации муниципального образования «Глинковский район» Галина Александровна Саулина, главный специалист сектора социальной защиты населения в Глинковском районе Галина Валентиновна Сорокуменкова. Они вручили Татьяне Семёновне поздравительное письмо от Президента Российской Федерации В.В. Путина и памятный подарок. А от себя лично пожелали юбилярше долгих лет жизни, здоровья и благополучия.

Татьяна Семёновна из того поколения, что помнят голод и холод военного времени. Именно тогда, в июне 41-го, и оборвалось ее детство. Её родная деревня Паньково Глинковского района, до войны красивая  и большая, в один момент стала, как и многие российские села, горестной. Война оставила там свой страшный след. 

И всё равно, детство есть детство. Татьяна Семёновна и сегодня вспоминает, как за несколько километров ходила в школу, в деревню Хотеево.  Окончила она семь классов, и хотя тянулась к знаниям, в восьмой уже пойти не смогла. Денег в семье не хватало, пришлось идти работать. 

Ей исполнилось тринадцать лет, и она с такими же по возрасту детьми возила на быке Мишке в деревню Сельцово Ельнинского района кирпич для постройки фермы.

Шли годы. 

Замуж Татьяна Семёновна вышла за своего односельчанина, Николая Александровича Дамбитова. 

Моя собеседница охотно вспоминает годы совместной жизни. Жили они хорошо. Хотя она и была в семье «командиршей», мужа уважала. Родился в их семье сын Александр. Когда подрос, то тоже без дела не сидел. Приходил после школы и  бежал помогать маме зарабатывать трудодни. 
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В скором времени Дамбитовы переехали в Ельнинский район. Татьяна Семёновна устроилась работать бухгалтером. Она была хорошим специалистом, бывшие коллеги до сих пор вспоминают её добрым словом. Николай Александрович работал редактором Ельнинской районной газеты.

В 80-е годы переехали в Глинку. Николая Александровича назначили главным редактором Глинковской районный газеты. 

Татьяна Семёновна уже здесь, в Глинке, прожила более тридцати лет. Много разных событий было за это время. Да разве обо всем расскажешь…

Сейчас сын, Александр Николаевич, постоянно её навещает и в ближайшем будущем думает переехать к матери. 

Мы от души желаем Татьяне Семеновне крепкого здоровья, бодрости духа и внимания близких.

Алеся ГАВРИЛОВА
В КОМИССИЯХ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

На днях состоялось очередное заседание административной комиссии, созданной при Администрации муниципального образования «Глинковский район». Заседание комиссии проходило под председательством Главы Администрации района Н.А. Шарабурова, вела его секретарь комиссии Л.И. Леонова.

Членами комиссии были рассмотрены два административных протокола, составленных сотрудниками полиции по фактам нарушения тишины в ночное время. Первый из нарушителей, привлекавшийся за подобное нарушение не в первый раз, был оштрафован на 1000 рублей. Второй – предупрежден.

Наш корр.

Капитальный ремонт – 

всё прозрачно
В прессе давно обсуждаются вопросы, касающиеся капитального ремонта многоквартирных домов. Большинство жителей района могут и сегодня продолжать не обращать внимания на эти дебаты. Действительно, какое им до этого дело, когда живут они в отдельных домах или домах на две семьи, которые многоквартирными по закону не считаются (имеют самостоятельные выходы и т.д.). А вот живущим в немногочисленных двухэтажках (таких в нашем районе 13) очень даже стоит не просто прислушаться к подобным разговорам, а приступить к активным действиям. Первое, что им стоит сделать – провести собрание. Но обо всем по порядку.

На прошлой неделе у нас, в селе Глинка, состоялся семинар по вопросам введения на территории Российской Федерации новой системы проведения капитальных ремонтов многоквартирных домов. В семинаре приняли участие представители Департамента Смоленской области по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству, НКО «Региональный фонд проведения капитального ремонта многоквартирных домов Смоленской области», Центра общественного контроля по вопросам в сфере ЖКХ, Администрации муниципального образования «Глинковский район», Главы сельских поселений и жильцы многоквартирных домов.

В ходе семинара были отмечены основные моменты, которые составляют систему капитального ремонта. Принявшие в нем участие узнали о том, что в этом году внесены значительные изменения в жилищное законодательство. Первое, что коснется каждого жителя многоквартирного дома, - это взимание обязательной платы с жильцов многоквартирных домов. Владельцам квартир придется заплатить 5 рублей 60 копеек с квадратного метра общей площади. За квартиры, находящиеся в ведении муниципалитетов, заплатят муниципалитеты. 
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Это и есть минимальный взнос на капитальный ремонт – обязательный ежемесячный платеж. Следует отметить, что установленный постановлением администрации Смоленской области минимальный размер взноса (5руб. 60 коп. с кв. м жилой площади) был существенно снижен по сравнению с рекомендованным Правительством РФ для Смоленской области (7 руб. 70 коп.). Плата будет взиматься в обязательном порядке с 1 октября текущего года.

Вполне правомерен вопрос по поводу того, на какие цели будут расходоваться эти средства? Согласно федеральному закону №185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» - на выполнение следующих видов работ:

 - ремонт внутридомовых инженерных систем электро-, тепло-, газо-, водоснабжения, водоотведения;

 - ремонт или замена лифтового оборудования, признанного не пригодным для эксплуатации;

 -  ремонт лифтовых шахт;

 - ремонт крыши;

 - ремонт подвальных помещений, относящихся к общему имуществу в многоквартирном доме;

 - ремонт фасада;

 - ремонт фундамента многоквартирного дома.
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Кроме этого, законом Смоленской области № 114-з от 31.10.13 (с изменениями от 27.02.14) данный список работ дополнен следующими видами: 

 - утепление фасада;

 - переустройство невентилируемой крыши на вентилируемую, устройство выходов на кровлю;

 - установка коллективных (общедомовых) приборов учета потребления ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг, узлов управления и регулирования потребления этих ресурсов (тепловой энергии, горячей и холодной воды, электрической энергии, газа);

 - разработка проектной документации (в случае если подготовка проектной документации необходима в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности).

Но это определено законом и от жильцов не зависит. Сегодня жильцам предстоит решить вопрос, кому доверить управление средствами. 

Первое, они могут открыть счет (каждый дом отдельный) и самостоятельно управлять своими средствами. Правда, на капитальный ремонт в этом случае каждому дому придется копить очень долго. А еще отчислять банку за ведение счета.

Второе, свои средства на капитальный ремонт жильцы могут доверить региональному оператору. В Смоленской области это некоммерческая организация «Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов Смоленской области». В этом случае в «общем котле» деньги будут накапливаться быстрее. И ремонт будет проводиться планово, поочередно. Еще региональный оператор, который, аккумулируя средства на капитальный ремонт для всех собственников, принявших решение о формировании фонда капитального ремонта у него, будет заниматься проведением капитального ремонта – нанимать подрядчика, контролировать сроки и качество выполнения работ. Но и в данном случае будут вестись раздельный учет средств по каждому дому. Собственники жилья всегда могут проверить куда идут их деньги.

Для домов с небольшим количеством квартир более удобен второй путь. Об этом тоже говорилось в ходе семинара.

Не остался без внимания и тот момент, что на территории Смоленской области разработана долгосрочная 30-летняя программы, в которую включен ремонт всех многоквартирных домов. Ежегодно будет утверждаться краткосрочный план по капитальному ремонту конкретных домов в конкретном году.

Решить отдать свои деньги на капитальный ремонт региональному оператору или внести их на общий счет может только общее собрание жильцов многоквартирных домов. Недавно такое собрание состоялось в селе Глинка, на улице Мира. Жильцы двух многоквартирных домов высказались за регионального оператора. Также на собрании они решили ряд других организационных вопросов – выборы председателя дома и счетной комиссии. Участие в собрании жильцов приняли Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район» Н.А. Шарабуров, заместитель Главы Администрации района В.Н. Супрунов, начальник отдела по ЖКХ, строительству и поселковому хозяйству Администрации района Е.А. Деркунская и старший менеджер отдела Т.А. Афанасьева. Оформлены все необходимые документы, которые в скором времени будут переданы в «Региональный фонд».

Свое слово в скором времени должны сказать и жильцы других многоквартирных домов. Время не ждет, принять решение и подготовить пакет документов жильцы всех многоквартирных домов должны до 1 августа 2014 года.

Ирина БУДАЧЕНКОВА
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ДОБРОМИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА 

СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №6 от 14 апреля 2014 года

О внесении изменений в решение «О бюджете Доброминского сельского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»

Рассмотрев представленные Администрацией Доброминского сельского поселения Глинковского района Смоленской области изменения в решение Совета депутатов Доброминского сельского поселения № 23 от 11 декабря 2013 года «О бюджете Доброминского сельского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» (в редакции решения № 3 от 21.03.2014 г.), Совет депутатов Доброминского сельского поселения решил:

1. Внести в решение Совета депутатов Доброминского сельского поселения № 23 от 11 декабря 2013 года «О бюджете Доброминского сельского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» (в редакции решения № 3 от 21.03.2014 г.) следующие изменения:

1) Приложение № 7 изложить в следующей редакции (приложение прилагается).

2) Приложение № 9 изложить в следующей редакции (приложение прилагается).

3) Приложение № 11 изложить в следующей редакции (приложение прилагается).

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Глава муниципального образования 

Доброминского сельского поселения 

Г.В. Богданова 
Готовимся к экзаменам

(рекомендации для родителей)
Психологическая поддержка – это один из важнейших факторов, определяющих успешность Вашего ребенка в сдаче государственных экзаменов. Как же поддержать выпускника?

Поддерживать ребенка – значит верить в него. Взрослые имеют немало возможностей, чтобы продемонстрировать ребенку свое удовлетворение от его достижений или усилий. Главное – научить подростка справляться с различными задачами, создав у него установку: «Ты сможешь это сделать».

Слово «экзамен» переводится с латинского как «испытание». И именно испытаниями, сложными, подчас драматичными, становятся выпускные экзамены для одиннадцатиклассников.

Чтобы снять тревожность перед экзаменом, не увлекайтесь успокоительными лекарственными средствами. Лучше предложить ребенку крепкий чай с лимоном, немного шоколада и банан, в которых содержатся вещества, успокаивающе действующие на организм.

Психологи подчеркивают, что детям свойственно «настраиваться» на эмоциональную волну своих родителей. Они копируют не только поступки, но и чувства. Поэтому постарайтесь строже контролировать не только слова, но и свои эмоциональные «всплески». Иногда разногласия в семье порождают стрессовое состояние ребенка. Постарайтесь быть терпимыми друг к другу и сохранять мир и согласие в семье. Проявите чуть больше, чем обычно, внимания к ребенку. Дружеское похлопывание по плечу, прикосновение рукой вызывает успокаивающий эффект. Недаром в народе говорят: «Любую беду – рукой разведу».

Советы родителям: как помочь детям подготовиться к экзаменам.
Не тревожьтесь о количестве баллов, которые ребенок получит на экзамене, и не критикуйте ребенка после экзамена. Внушайте ребенку мысль, что количество баллов не является совершенным измерением его возможностей.

Не повышайте тревожность ребенка накануне экзаменов - это может отрицательно сказаться на результате тестирования. 

Ребенку всегда передается волнение родителей, и если взрослые в ответственный момент могут справиться со своими эмоциями, то ребенок, в силу возрастных особенностей, может эмоционально «сорваться».

Подбадривайте детей, хвалите их за то, что они делают хорошо.

Повышайте их уверенность в себе, так как чем больше ребенок боится неудачи, тем более вероятность допущения ошибок.

Наблюдайте за самочувствием ребенка, никто, кроме Вас, не сможет вовремя заметить и предотвратить ухудшение состояния ребенка, связанное с переутомлением.

Контролируйте режим подготовки ребенка, не допускайте перегрузок, объясните ему, что он обязательно должен чередовать занятия с отдыхом.

Обеспечьте дома удобное место для занятий, проследите, чтобы никто из домашних не мешал.

Обратите внимание на питание ребенка: во время интенсивного умственного напряжения ему необходима питательная и разнообразная пища и сбалансированный комплекс витаминов. Такие продукты, как рыба, творог, орехи, курага и т.д. стимулируют работу головного мозга.

Накануне экзамена обеспечьте ребенку полноценный отдых, он должен отдохнуть и как следует выспаться.

Посоветуйте детям во время экзамена обратить внимание на следующее: пробежать глазами весь тест, чтобы увидеть, какого типа задания в нем содержатся. Это поможет настроиться на работу. Внимательно прочитать вопрос до конца и понять его смысл (характерная ошибка во время тестирования - не дочитав до конца, по первым словам уже предполагают ответ и торопятся его вписать); если не знаешь ответа на вопрос или не уверен, пропусти его и отметь, чтобы потом к нему вернуться; · если не смог в течение отведенного времени ответить на вопрос, есть смысл положиться на свою интуицию и указать наиболее вероятный вариант. И помните: самое главное - это снизить напряжение и тревожность ребенка и обеспечить подходящие условия для занятий.

Если ваш ребенок получил оценку ниже, чем хотелось бы, или вовсе провалил вступительный экзамен, помогите ему справиться с этой бедой. Не осуждайте и не насмехайтесь над ним, вместо этого воспользуйтесь возможностью понять, в чем причина неудачи, обсудите, какие выводы можно сделать.

З. КОВАЛЕВА, педагог-психолог МБОУ Глинковская СОШ
РЕЦЕПТЫ ОТ…
Болгарский яблочный пирог
Когда мы с сестрой были маленькими, мама часто пекла нам манный пирог. Вкус необыкновенный! Недавно соседка угостила меня блюдом, приготовленным по рецепту болгарских коллег – яблочным пирогом. Он был очень похож на мамин.

Рецепт я переписала. Теперь пеку этот пирог сама. Беру по стакану манной крупы, муки и сахара и 1,5 чайной ложки разрыхлителя. Все перемешиваю. В отдельную посуду натираю 5 яблок, немного сбрызгиваю их лимонным соком. На дно формы для выпекания насыпаю сухую смесь, ту что только  что приготовила. Поверх кладу натертые яблоки. Опять – смесь, и опять – яблоки… Так делаю по три слоя. Все заливаю кипящим молоком (1 ст.). Деревянной палочкой протыкаю пирог в нескольких местах (молоко должно дойти до дна формы). Теперь - в духовку, разогретую до 180 градусов, на 50 минут. Получается превосходно!

Конвертики с мясом
Дым костра, запах шашлыка... Моя семья знает об этих прелестях не понаслышке. Только вот с шашлыком получается не всегда (таскать за собой шампуры и мангал накладно). Недавно я нашла им достойную замену. Теперь я готовлю для близких конвертики из лаваша с мясом.

Покупаю 3-4 листа лаваша. Жарю на сковородке свиную вырезку (400-500 гр.), порезанную на мелкие кусочки (можно с луком и кусочками помидора).  Соль добавляю по вкусу.

Беру овощи: помидоры, огурцы, болгарский перец (по 3-4 шт.), а также листья салата, зелень. Огурцы и болгарский перец нарезаю красивыми полосками, помидоры - дольками.

Сворачиваю лаваш в виде кулечков, которые устанавливаю в стаканы (хорошая подставка). Каждый конверт наполняю, красиво чередуя, листьями салата, мясом, овощами и зеленью.   Кушать подано!

Картофель, запеченный с куриной грудкой

Какой деревенский житель не любит блюд из картофеля? и моя семья в этом плане не исключение. Мы делаем из нее пюре, варим, жарим…, но особой популярностью у нас пользуется картофель, запеченный с куриной грудкой. Это блюдо я готовлю на протяжении многих лет, и всегда родные остаются довольны.

Вначале нарезаю на пластики 2 шт. куриных грудок, солю по вкусу, добавляю немного красного перца и две ложки майонеза. Выдерживаю минут 20.

Теперь беру картофель (6 шт.), нарезаю его ломтиками. На дно формы для запекания кладу примерно 1 ст. л. сливочного масла, поверх -  слой картофеля. Немного солю. Потом – слой куриных грудок. Все обильно посыпаю тертым сыром (120-130 гр.), покрываю майонезом (разравниваю ножом). Теперь на 45 мин. - в духовку (230 гр.).  Попробуйте – очень вкусно.

Рыбные роллы
Моя подруга противница ресторанной еды. Она считает, что есть можно только то, что приготовлено на собственной кухне. На мое предложение -  сходить поесть роллы, она ответила, что научит меня их готовить. И, правда, научила. 

Она выложила на стол: лаваш (1шт.), сыр пастообразный (150 г.), салат (пучок), форель с\с  (150 г.), немного розмарина и перьев лука. И мы принялись за работу. На лаваш мы намазали сыр.  Поверх разложили, нарезанную полосками, форель и кусочки листьев салата. Скатали рулет, завернули его в пищевую пленку и на час поместили в холодильник. 

Развернув, нарезали на небольшие рулетики, связали каждый перышком лука и украсили веточками розмарина. Попробовав домашние рыбные роллы, я поняла, что  рестораны нашего города потеряли (в моем лице) еще одного клиента.

Перчик с сыром
Зная мое пристрастие к болгарскому перцу и сыру, сестра привезла мне рецепт фаршированного перца. Самое удивительное, что болгарский перец в этом варианте фаршируют не мясом с рисом или овощами, а сыром. Точнее - сырной массой. Теперь это моя любимая закуска.
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Готовлю я свой перчик таким образом. Беру болгарский перец (1шт.), срезаю верхушку с плодоножкой. Удаляю семена, промываю. Теперь берусь за приготовление сырной массы. Сыр российский (100-120 г.) натираю на мелкой терке с чесноком (2 зубчика). Заправляю майонезом.

Этой сырной массой набиваю на 2/3 объема мой перчик. Закладываю внутрь (в центр) одно, сваренное вкрутую, яйцо. Все пустоты забиваю сырной массой. Потом фаршированный перчик на час отправляю в холодильник. После нарезаю острым ножом колечками и красиво раскладываю на тарелке. Вкусно! Неожиданно!

Н. ТИХОНОВА
Июнь - первый месяц лета, в это время еще проводятся посадки теплолюбивых растений. Работы летом в огороде заключаются в уходе за растениями: поливе, прополке, подкормке.
Как только пройдут заморозки, высаживают рассаду помидоров, баклажанов, перца, среднеспелых сортов белокачанной капусты, физалиса. В середине или конце июня сеют редьку.

В начале июня проводят посев огурцов, кабачков, патиссонов, а также летний посев щавеля, лука-батуна. В начале лета в огороде необходимо провести прореживание моркови и свеклы.

Как только помидоры пошли в рост, их пасынкуют и прищипывают. В этот период им необходим регулярный полив.

Овощные культуры в июне поливают, подкармливают и мульчируют. Необходимо постоянно следить за сорняками, уничтожать их.

Летом в огороде, в июне, занимаются заготовкой органо-минеральных компостов с использованием торфа, навоза, растительных остатков, сухой листвы и прочих отходов.

Как вырастить 

баклажаны

При уходе за баклажанами важно помнить, что их корневая система не любит пересадок, так что выращивать рассаду лучше всего в торфяных горшочках, без пикировки. А если все-таки приходится это делать, то очень бережно.

Так же аккуратными нужно быть при прополке - корни у баклажан поверхностные и легко могут быть повреждены. Результат - низкий урожай.

Необходимо знать, что баклажаны - влаголюбивые растения и им необходим регулярный полив. Это предохранит их от опадания бутонов, преждевременного одревеснения стебля и, как следствие, снижения урожая. Однако в холодную погоду полив не рекомендуется, так как из-за охлаждения почвы ухудшается работа листового аппарата и корневой системы.
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Очень полезно регулярное рыхление и мульчирование почвы после полива. В качестве мульчи используйте опилки, солому, перегной. Это спасет почву, как от пересыхания, так и от перегрева. После полива или дождя рыхлите неглубоко (3-5 см) междурядья и обязательно окучивайте.

Если стоит сильная жара или вы вовремя не полили либо дали мало удобрений, баклажаны могут сразу же сбросить бутоны, цветки и завязи.

Для перестраховки можно провести прищипку - отрезать верхушки стеблей, на высоте 25-30 см, для большего ветвления. Делать это нужно один раз! После прищипки растения быстро ветвятся и формируют урожай. Для получения крупных плодов оставляйте на кусте не более четырех стеблей. Остальные удалите сразу же, как только выявятся наиболее быстроразвивающиеся. Пасынки тоже нужно удалить. Основные стебли прищипывать нельзя.

Выращивание и уход за баклажанами подразумевает также и подкормки, чередуя калийно-фосфорные и азотные удобрения. За сезон  проводят до восьми таких подкормок. До цветения эффективно использовать мочевину, а во время формирования плодов - фосфорные и калийные удобрения. Также вместо минеральных удобрений можно применять птичий помет, коровяк, древесную золу.

Подкормка растений

Для питания и роста растений необходима подкормка. Однако если эту процедуру проводить неправильно, то толку от нее не будет. Вот несколько правил, которые нужно помнить, осуществляя подкормку растений.

1. От жидких подкормок эффект наступает раньше, чем от сухих.
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2. Подкармливать растения нужно начинать только после того, как они укоренятся, в процессе роста.

3. Все подкормки проводят вечером или в пасмурную погоду.

4. Если вы используете сухую подкормку, то сначала снимите 1-2 см верхнего слоя земли. Потом внесите удобрение и прикройте его снятой землей.

5. Подкормку растений весной(и не только) сухими удобрениями лучше проводить перед поливом либо сразу после него. После этого не забудьте взрыхлить почву.

6. Перед тем как подкормить растения жидким удобрением, нужно обязательно полить землю.

7. После проведения жидкой подкормки, растения необходимо опрыскать водой, во избежание появления ожогов на листьях от попавшего на них удобрения.

8. Жидкие удо-

брения можно применять как для внекорневых подкормок, так и для внесения в почву.

При соблюдении этих правил подкормка растенийне станет полезной процедурой и обеспечит хороший урожай на вашем участке.

Источник: http: 

//www.огородсад.рф/raboty-letom-v-ogorode-iyun/
МЕЛКИЕ НЕ МЕЛОЧИ
Прикорневую зону томата рыхлить следует мелко, чтобы не повредить корни.

Поливать томат лучше по бороздам, особенно в холодную погоду. Этим можно избежать заболеваний, осыпания цветов и завязей.

При рыхлении и уборке огурцов плети не перекладывать с места на место.

Кусты перца хорошо разрастаются, обильно цветут, поэтому часть верхних цветков и пасынки нужно удалять. Но… В жаркую влажную погоду пасынковать перец обязательно, и, наоборот, в жаркое, сухое лето растения не пасынкуют. При этом листовая масса предохраняет почву под кустом от испарения влаги.

Петрушка, особенно листовая, более требовательна к поливам, чем морковь. Корневая петрушка, как и морковь, нуждается в поливах в период налива корнеполодов - в конце августа.

Хрен постоянно образует новые корни и розетки листьев, которые, разрастаясь, заглушают соседние культуры. Поэтому рекомендуется отводить для него специальные участки.

Чтобы повысить урожай клубней, опрыскивайте картофель в период цветения 2%-ным раствором суперфосфата, калийной соли и бордоской жидкости. 

Вареные клубни картофеля темнеют, если при выращивании в почву вносят избыточное количество азотных удобрений.

Лук-порей требователен к влажности почвы. Влаги ему нужно столько же, сколько и капусте. В отдельные периоды развития он хорошо переносит избыточное увлажнение.

Один из приемов ухода за кабачками и патиссонами — прищипка, цель которой усилить плодоношение. Ее делают с появлением четвертого листа путем удаления верхушечной почки.

Поливать фасоль желательно только после появления первой завязи. Более ранние поливы могут вызывать ее осыпание.

Нельзя высаживать капусту и другие капустные (редис, редьку) на одном и том же месте раньше чем через 2-3 года.

Новости смоленщины
Лидер ЛДПР посетил ОАО 

«Производственное объединение «Кристалл»
В завершение рабочего визита на Смоленщину председатель ЛДПР Владимир Жириновский посетил ОАО «Производственное объединение «Кристалл», являющееся крупнейшим производителем бриллиантов в России и одним из самых крупных в Европе. 
Владимир Жириновский посетил цеха предприятия, где ознакомился с процессом производства бриллиантов. В настоящее время завод входит в перечень стратегически важных компаний страны, находящихся под непосредственным контролем Президента России. Организационно-правовая форма – открытое акционерное общество. Сто процентов акций компании принадлежат Российской Федерации в лице Федерального агентства по управлению федеральным имуществом.
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По объемам выпуска продукции, размерам производственных мощностей и численности работников, занятых в сфере обработки алмазов, Смоленск по праву называют столицей бриллиантов России.

Лидер ЛДПР обсудил с руководством предприятия текущее положение дел в отрасли и перспективы ее развития. Кроме того, Владимир Жириновский пообщался с трудовым коллективом и пообещал на государственном уровне оказывать помощь «Кристаллу»: «Задача в том, чтобы сохранить и расширить этот завод, чтобы сырье шло постоянно, а со сбытом проблем не будет. Главное, чтобы никто не ограничивал вас в сырье и не пытался вытеснить с мирового рынка. Я вам обещаю, что мы займемся уже буквально с понедельника этим вопросом.
Бриллиантовая столица России – хорошо звучит! Вы в уникальной отрасли, и у вас нет никого по соседству от Калининграда до Камачтки. Вы на всю нашу огромную страну одни».

Губернатор Алексей Островский 

принял участие в экологической акции
Губернатор Алексей Островский принял участие в экологической акции «Всероссийский День посадки леса», организованной по инициативе Федерального агентства лесного хозяйства. Сегодня в большинстве лесничеств регионов нашей страны проходят субботники по посадке деревьев.
Вместе с главой региона в Вяземское лесничество, на территорию базисного лесопитомника, приехали сотрудники профильного областного Департамента, участковые лесничие, ребята из местного школьного лесничества.

Участники акции выразили надежду, что эта хорошая инициатива со временем станет настоящим праздником для всех смолян, и у каждого её жителя появится «свое» посаженое дерево, а может, и целая рощица.
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Погода благоприятствовала позитивной акции. Высадив молодые ёлочки, Алексей Островский отметил: «Что касается леса, то у нас, как я уже неоднократно говорил, практически нет возобновляемых природных ресурсов, за исключением леса. И, конечно, лес надо беречь и восстанавливать. Администрация области, совместно с силовым блоком, ведет серьезную работу по наведению порядка в этой сфере. Все больше пресечений незаконных лесных вырубок, все больше людей несут за это ответственность. Есть уже конкретные уголовные дела и осужденные лица, которые на протяжении десятилетий занимались на Смоленщине незаконной вырубкой леса. 
Мы сегодня приехали с председателем Смоленской областной Думы, с другими коллегами, чтобы вместе с детьми Вяземского района посадить лес. Чтобы через определенное время здесь было не голое поле, а настоящий лесной массив». 
В целом, лесовосстановительная потребность лесного комплекса Смоленщины составляет 9-10 миллионов штук саженцев ели ежегодно. Для этого на базе профильного областного предприятия ОГКУ «Смоленского управления лесничествами» по поручению Губернатора Алексея Островского началась серьезная профессиональная работа: осуществляются специальные посадки на лесосеменной плантации, ведется селекция и т.д.

Всероссийский день посадки леса впервые отмечался 14 мая 2011 года, провозглашенного ООН международным годом леса. По итогам акции в 2011 году было посажено 25 миллионов саженцев, общая площадь посадок превысила семь тысяч гектаров, в мероприятии приняли участие более 200 тысяч добровольцев из 60 регионов России. Замечательная экологическая инициатива была поддержана Правительством РФ – Всероссийский День посадки леса было принято проводить ежегодно. Эта позитивная акция призвана не только поддержать идею возрождения лесов, но и обратить внимание широкой общественности на экологическое воспитание и культуру поведения на природе.

Это твой день
Вчера, 17 мая, в Смоленске прошла торжественная церемония открытия VI благотворительной кинонедели «Детский КиноМай».

А уже сегодня в 15:00 в кинотеатре «Современник» смоляне увидили фильм Олега Массарыгина «Это твой день», съемочной площадкой для которого стало Смоленское Поозерье. Участие в нем принимали не только сотрудники парка и местные жители, но и сотрудники регионального управления МЧС.  А главными героями стали смоленские ребята. 

Перед началом показа фильма на площадке возле кинотеатра Главным управлением МЧС России по Смоленской области была организована импровизированная выставка пожарно-технического и аварийно-спасательного вооружения. 

Маленькие зрители и их родители смогли не только посмотреть со стороны, но и ощутить себя в роли настоящего огнеборца, примерить боевую одежду, посидеть в настоящем пожаром автомобиле, полазить по 30 метровой автолестнице, а также попробовать лично как работает ранцевая установка импульсного пожаротушения и узнать для тушения каких возгораний она применяется. Также всем присутствующим сотрудники Главного управления МЧС России по Смоленской области раздали памятки по пожарной безопасности, а для самых маленьких - раскраски на противопожарную тематику.

Уже в самом кинотеатре к юным зрителям обратился начальник Главного управления генерал-майор внутренней службы Михаил Иванович Осипенко. В своем слове он отметил, что - «Одна из важнейших задач нашего министерства, а в целом и всего государства - это патриотическое воспитание молодежи. Это означает, что с раннего детства мы должны привить культуру безопасности жизнедеятельности.

 Поэтому, когда кинокомпания «Ракурс» обратилась к нам за помощью и консультацией, мы с большой радостью откликнулись и принимали активное участие в съемках этой киноленты. Все показанные в фильме пожарно-спасательные подразделения - это действующие подразделения. Этот фильм еще является и поучительным! Он показывает как надо действовать каждому человеку в экстремальной ситуации».

НАША СПРАВКА:
Главный герой фильма — 12-летний городской мальчишка Генка впервые проводит летние каникулы у своей тёти, живущей с мужем-спасателем и дочкой Лизой в деревне. Действие происходит знойным летом, телевидение и радио сообщают тревожные новости о пожарах в других регионах страны. Но ничто не мешает Генке вместе с его новыми друзьями, местными ребятами, предаваться обычным мальчишеским развлечениям, главными из которых становятся «тайные» походы к озеру и поиски подводного хода к бункеру фашистов в лесу.

И вот в один из дней, когда ребята в очередной раз были у озера, их настигла природная стихия. Летний зной неожиданно быстро перешёл в сильнейшую грозу, которая и вызвала лесной пожар. Городскому пареньку Генке придётся за короткое время пройти настоящую школу выживания в экстремальных условиях, спасти свою сестрёнку, заблудившуюся в дымном лесу, помочь эвакуации людей из деревни, и наконец отметить свой день рождения, который он теперь встретит настоящим мужчиной.

В Смоленской области 

готовятся к открытию 

купального сезона 2014 года 
В летний сезон 2014 года в Смоленской области планируется открыть 46 пляжей, из которых 39 будут муниципальными, семь – частными. 

В настоящее время проводится водолазное обследование и очистка дна прибрежных акваторий пляжей. 

С 21 мая сотрудники Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Смоленской области начнут проводить техническое освидетельствование пляжей. До этого момента главам районов нужно успеть навести порядок и оборудовать места для купания.

Официально купальный сезон на Смоленщине стартует 1 июня. Однако из-за установившейся по-летнему жаркой погоды смоляне уже охотно выезжают на реки и озера. И, к сожалению, это приводит к несчастным случаям на воде. Конечно, отдыхать смолянам у воды нельзя запретить, но вот от купания инспекторы ГИМС настоятельно рекомендуют пока воздержаться, так как вода ещё не прогрелась, да и пляжи еще не подготовлены для приёма отдыхающих. 

Каждый день сотрудники совершают более десятка профилактических рейдов по водоемам региона, чтобы не допустить нелепой гибели земляков. Особую тревогу у спасателей вызывают граждане, употребляющие у водоемов спиртные напитки. Следует заметить, что по статистике чаще всего на воде гибнут люди именно в состоянии алкогольного опьянения.

Также сотрудники ГИМС посещают школы, где проводят с ребятами занятия и открытые уроки на тему грядущего купального сезона.

Заседание 

Межведомственной комиссии по оказанию содействия 

переселению на Смоленщину соотечественников 
Заместитель Губернатора Николай Кузнецов провёл в региональной администрации заседание Межведомственной комиссии по оказанию содействия добровольному переселению соотечественников, проживающих за рубежом.
С докладом о положении дел по рассматриваемой комиссией тематике выступил начальник Департамента государственной службы занятости населения Смоленской области Андрей Шиманов. В реализации программы содействия переселению в наш регион соотечественников, проживающих за рубежом, в прошлом году активно участвовали 19 муниципальных образований области. За 2013 год в рамках программы проведено свыше тысячи консультаций для соотечественников по вопросам их возможного переезда на Смоленщину.

Главная задача учреждений службы занятости – привлечение трудовых ресурсов в экономику региона. С этой целью размещается информация о вакансиях на портале Роструда «Работа в России», транслируются информационные ролики о наборе персонала. Организовано взаимодействие с редакциями областных и районных газет.

В регионе, в рамках профильной государственной программы, проводится работа по переселению  соотечественников, проживающих за рубежом. В 2013 году было рассмотрено 369 анкет потенциальных переселенцев из 17 стран. В течение года в область приехали 217 участников Программы и 167 членов их семей.

В текущем году на территорию области запланировано привлечение 351 соотечественника, из них 195 – участники подпрограммы и 156 – члены их семей. Также в этом году планируется направление участников программы на прохождение профессионального обучения или получения дополнительного профессионального образования.

Что касается трудовой деятельности прибывших соотечественников, то в 2013 году были официально трудоустроены 110 участников программы и 40 членов их семей. По итогам первого квартала 2014 года, из 155 участников программы и членов их семей трудоустроены 87 человек.

Межведомственная комиссия решила рекомендовать руководителям исполнительно-распорядительных органов муниципальных районов обеспечить более тщательную подготовку, своевременное обновление и представление в Департамент государственной службы занятости банка вакансий для участников программы по оказанию содействия добровольному переселению на Смоленщину соотечественников, проживающих за рубежом. При формировании банка вакансий следует также учитывать потребность в трудовых ресурсах предприятий и фермерских хозяйств, не обеспеченных специалистами из числа местного населения.

Правительство РФ утвердило распределение регионам 

субсидий на стимулирование производства 

товарного молока
Правительство РФ окажет поддержку сельскохозяйственным товаропроизводителям за счет софинансирования их расходных обязательств на возмещение части затрат на один килограмм реализованного или отгруженного на собственную переработку молока. Соответствующее распоряжение подписал Председатель Правительства Дмитрий Медведев.
В соответствии с документом, субсидии предоставляются в рамках подпрограммы «Развитие подотрасли животноводства, переработки и реализации продукции животноводства» Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013–2020 годы. На выполнение программных мероприятий Смоленская область получит порядка 72 миллионов рублей.

Финансирование осуществляется на основании соглашений, заключённых Минсельхозом России с высшими исполнительными органами государственной власти регионов.

Терроризм. 

Основные понятия.
Наиболее типичные способы террористической деятельности:
- нападение, совершаемое как открыто, так и из засады;

- минирование объектов промышленности, транспорта, связи, военных объектов, жилых и административных зданий;

- минирование мест постоянного нахождения или маршрутов передвижения объекта преступного посягательства;

- применение взрывчатых и отравляющих веществ, закамуфлированных под бытовые предметы, а также в почтовых посылках или бандеролях, адресованных конкретному лицу (жертве);

- вооруженный захват заложников;

- распространение вредных для здоровья людей радиоактивных, химических, биологических и иных опасных веществ и их компонентов;

- применение элементов компьютерных и информационных технологий.

В последние годы в нашей стране принят ряд эффективных мер по пресечению терроризма и созданию эффективной общегосударственной системы противодействия ему.

Противодействие терроризму – это деятельность органов государственной власти и органов местного самоуправления по предупреждению терроризма, в том числе по:

- выявлению и последующему устранению причин и условий, способствующих совершению террористических актов (профилактика терроризма); 

- выявлению, предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию террористических актов (профилактика терроризма); 

- минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма.

Основные направления деятельности системы противодействия терроризму:
- силовое противодействие терроризму;

- устранение внутренних источников терроризма;

- противодействие международному терроризму и участие в устранении его источников;

- снижение тяжести последствий террористических атак;

- мониторинг обстановки внутри страны и за ее пределами в целях выявления потенциальных террористических угроз.

Схема координации противодействия терроризму в Российской Федерации.

Если вы столкнулись с проявлениями терроризма или вам стали известны случаи террористической деятельности, обратитесь за помощью или сообщите об этом по телефону доверия: 2-13-02.

А.А. СИЛУКОВА, помощник прокурора Глинковского района,

юрист 3 класса 
Опасная дружба
«Яд, который не действует сразу, не становится менее опасным», - предупреждал немецкий мыслитель Г. Лисинг.

Курение день за днем, месяц за месяцем, год за годом разрушает здоровье беззаботных курильщиков. Необходимо помнить, что табачный дым вредно сказывается не только на состояние здоровья детей, но и на здоровье взрослых людей, тех, кто окружает курильщика дома, на работе, в общественных местах. 

Американский учёный Миллер установил, что жены активных курильщиков умирают на 4 года раньше, чем жёны некурящих. Курение в присутствии других людей, которым табачный дым вреден, тем более вопреки их воле, - есть проявление социальной безответственности, антисоциального поведения, признак распущенности.

В 2006 году в России от заболеваний, связанных с курением табака, умерли 400 тысяч россиян (почти 20% от общей смертности). С каждой затяжкой в организм человека поступает более 40 вредных веществ – никотин, сероводород,  уксусная, муравьиная и синильная кислоты,  этилен, различные смолы, угарный и углекислый газы, радиоактивный полоний и другие. Оседая в легких и попадая в кровь, они действуют разрушительно. Особенно вредны смолистые вещества, а никотин – это один из сильнейших ядов.

Никотин вредно действует на все органы, но в первую очередь на центральную нервную систему. Под его влиянием суживаются кровеносные сосуды, в том числе и те, которые снабжают кровью жизненно важные органы: мозг, сердце, почки. Кора головного мозга возбуждается, а затем этот эффект сменяется на противоположный. Чтобы продлить иллюзию бодрости, почувствовать, что у него ясная голова, человек снова закуривает. Так начинается привычка, которую вернее было назвать порочным пристрастием к табачной зависимости. 

Головокружение, головная боль, тошнота – первые признаки отравления никотином. Но это только начало. Высокая концентрация твердых частиц засоряет бронхи, раздражает слизистые оболочки. Извечные спутники любителей табака – одышка, кашель, хронический бронхит, воспаление легких. Курение вызывает сердцебиение, нарушение сна, снижение умственной и физической работоспособности. Доказано, что курение резко увеличивает риск сердечно-сосудистых заболеваний. Инфаркт миокарда встречается среди курящих в два раза чаще, чем среди некурящих, а внезапные смерти, вызванные сердечно-сосудистыми катастрофами – в три раза. Любители табака страдают и другими опасными недугами: инфиземой легких – в 8 -15 раз, язвенной болезнью – в 3-5 раз, расширением аорты и коронарным склерозом в 3-4 раза больше, чем некурящие. У каждого 7 курильщика возникает тяжелое заболевание сосудов – облитерирующий эндоартериит. Эта болезнь нередко приводит к гангрене конечностей и ампутации.

Аргументов против курения много, но, пожалуй, самый веский из них – высокая вероятность возникновение рака дыхательных путей. Ежегодно рак легких уносит миллионы жизней. Подсчитано, что рак дыхательных путей у курильщиков возникает в 15 – 20 раз чаще, чем у некурящих. Любимый актер США звезда  вестернов Юлла Бриннер обратился к телезрителям перед самой смертью  от рака легких. Он говорит: «Я хочу сказать Вам, не курите. Чтобы вы ни делали, не курите. Если бы я мог воздержаться от курения, ни о какой раковой опухоли не было бы и речи. Я убежден в этом». Очень опасен табак и для органов пищеварения. Исследователи выявили четкую связь появления рака пищевода с употреблением курения и спиртного.

Поразмышляем и над такими цифрами. Почти треть всех болезней у мужчин  после 45 лет вызваны пристрастием к курению. Смертность среди курильщиков в возрасте 40 – 49 лет в 3 раза выше, чем у некурящих, а у 60 -64 летних в 19 раз.

Курят не только мужчины, но и многие женщины. Тенденция настораживающая и вызывающая тревогу за род человеческий. Ведь женский организм сильнее подвержен пагубному действию табака. Это заметно даже по внешним признакам: у курильщиц грубеет голос, портится цвет лица, появляются преждевременные морщины, зубы желтеют, изо рта дурно пахнет.

Но самая страшная опасность – это угроза будущим детям. У курящих женщин чаще преждевременные роды. Табачный дым наносит непоправимый вред развивающемуся плоду. Страдают и новорожденные, которых прикладывают к груди кормящие женщины: они получают отраву с материнским молоком.

Впоследствии такие дети отстают как в физическом, так и в психическом развитии. У курящих родителей дети чаще болеют. На первом году жизни они вдвое больше подвержены легочным заболеваниям, чем дети, родившиеся в «безникотиновой» семье. Бросайте курить, если не ради себя, то хотя бы ради своих детей. Вместе с дымом от вас уходит здоровье, которое очень трудно вернуть. Ещё не поздно, подумайте об этом!

В.А. ПАНЁВА, 
психиатр-нарколог Глинковской ЦРБ
Об изменениях в налоговом законодательстве
1 мая 2014 г. вступили в силу положения статьи 5 федерального закона от 2 апреля 2014 г. № 59-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части сокращения сроков регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в государственных внебюджетных фондах и признании утратившими силу отдельных положений федерального закона «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования», которыми предусматривается отмена обязанности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по уведомлению государственных внебюджетных фондов об открытии банковского счёта (пункты 8 - 10 «дорожной карты» «Оптимизация процедур регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»).

2 мая 2014 г. вступили в силу положения подпункта «б» пункта 1 статьи 1 федерального закона от 2 апреля 2014 г. № 52-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», которыми предусматривается, в том числе отмена обязанности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по уведомлению налоговых органов об открытии (закрытии) счетов в банке.

5 мая 2014 г. вступили в силу федеральный закон от 5 мая 2014 г. № 107-ФЗ «О внесении изменений в федеральный закон «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» и федеральный закон от 5 мая 2014 г. № 129-ФЗ «О внесении изменений в статью 90 части первой Гражданского кодекса Российской федерации и статью 16 федерального закона «Об обществах с ограниченной ответственностью» (опубликованы на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru).

Федеральный закон от 5 мая 2014 г. № 129-ФЗ предусматривает отмену предварительной оплаты уставного капитала и устанавливает обязанность по оплате уставного капитала в срок, не превышающий 4 месяца со дня государственной регистрации общества с ограниченной ответственностью.

Федеральный закон от 5 мая 2014 г. № 107-ФЗ предусматривает отмену обязательности нотариального удостоверения подписи заявителя при создании юридического лица, если документы представляются непосредственно в регистрирующий орган лично заявителем с представлением документа, удостоверяющего его личность, а также при направлении документов в регистрирующий орган в форме электронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью заявителя. 

Федеральная налоговая служба
Меры соцподдержки семей
Отдел социальной защиты населения в Починковском районе в Глинковском районе информирует. что в целях Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012г. № 606 « О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации» на территории Смоленской области с 1 января 2013 года областным законом от 20.08.2012г. №60-з « О мере социальной поддержки семей при рождении ( усыновлении) третьего ребенка или последующих детей на территории Смоленской области» введена мера социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ), которая назначается семьям при рождении ( усыновлении) в 2013, 2014 годах третьего и последующих детей.

Право на ЕДВ имеют граждане РФ ,проживающие на территории Смоленской области.

Ежемесячная денежная выплата назначается одному из родителей (усыновителей), совместно проживающему с рожденным (  усыновленным) в 2014 году третьим ребенком или последующими детьми, на каждого из указанных детей до достижения им (ими) возраста трех лет в семьях со среднедушевым  доходом , размер которого не превышает 17671 руб.30 коп.

Размер ЕДВ в 2014 году составляет 7575 руб. 00 коп. 

Для назначения ЕДВ один из родителей ( усыновителей), совместно проживающий с рождённым ( усыновлённым) в 2014 году третьим ребёнком или последующими детьми,  должен обратиться в орган социальной защиты населения по месту жительства с заявлением о назначении ЕДВ и представить следующие документы :

1. документ, удостоверяющий личность получателя ;

2. документ, подтверждающий регистрацию получателя по месту жительства на территории Смоленской области;

3. свидетельства о рождении ( усыновлении) всех детей;

4. свидетельство о заключении брака (расторжении брака);

5. расчётный счёт в банке;

6. справка с места жительства получателя о совместном проживании с ребёнком;

7. документы, подтверждающие доходы каждого члена семьи, входящего в её состав, за 3 последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления;

Неработающие гражданам также предоставляют :

1. трудовую книжку;

2. справку органа государственной службы занятости населения о регистрации (отсутствия регистрации) в качестве безработного и получении (неполучении) пособия по безработице;

3. справка из налогового органа о регистрации гражданина в качестве индивидуального предпринимателя или об отсутствии сведений о регистрации в едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей;

ЕДВ назначается с момента рождения ребёнка.

Право на ЕДВ родители (усыновители) обязаны подтверждать ежегодно.

Отдел социальной защиты населения 

в Починковском районе в Глинковском районе
Справки по телефону: 2-15-46

Пособие на детей

19 февраля 2014 года были приняты постановления Администрации Смоленской области № 87 «Об областном ежемесячном пособии на ребенка, не посещающего государственную или муниципальную образовательную организацию, реализующую образовательную программу дошкольного образования, родители которого (усыновители, опекуны, приемные родители)  или один из них являются  инвалидами  I  или  II  группы» и № 88 «Об областном ежемесячном пособии на ребенка, имеющего медицинские показания, которые являются основанием для непосещения государственной или муниципальной образовательной организации, реализующей образовательную программу дошкольного образования, на ребенка-инвалида, не посещающего государственную или муниципальную образовательную организацию, реализующую образовательную программу дошкольного образования». 

Данные постановления вступили в силу с 01.03.2014 и действуют по 31.12.2014, таким образом, срок их действия один год :

 1.Областное ежемесячное пособие предоставляется одному из зарегистрированных по месту жительства (месту пребывания) на территории Смоленской области родителю (усыновителю, опекуну, приемному родителю) (далее – получатель) на каждого проживающего совместно с ним ребенка в возрасте от 3 до 7 лет, не посещающего дошкольную образовательную организацию в связи с  отсутствием мест или отсутствием дошкольных образовательных организаций в поселении,  родители которого (усыновители, опекуны, приемные родители) или один из них являются инвалидами I или II группы, в размере 5 000 рублей.

2.Областное ежемесячное пособие предоставляется одному из родителей (усыновителей, опекуну, приемному родителю), зарегистрированному по месту жительства (месту пребывания) на территории Смоленской области (далее также – получатель), на каждого проживающего совместно с ним ребенка-инвалида, ребенка, имеющего медицинские показания, которые являются основанием для непосещения государственной или муниципальной образовательной организации, реализующей образовательную программу дошкольного образования, перечень которых утверждается нормативным правовым актом Администрации Смоленской области, в возрасте от 3 до 7 лет,  не  посещающего  дошкольную образовательную организацию, в размере 5 000 рублей.

5. Получатель, обратившийся с заявлением, одновременно представляет:

а) документ, удостоверяющий личность получателя;

б) документ, подтверждающий регистрацию получателя по месту жительства (месту пребывания) на территории Смоленской области;

в) документ, подтверждающий регистрацию получателя по месту пребывания (для иностранных граждан и лиц без гражданства – временного проживания) на территории Смоленской области (при отсутствии регистрации по месту жительства);

г) свидетельство о рождении ребенка (детей);

д) справку о постановке на учет ребенка, нуждающегося в предоставлении места в дошкольной образовательной организации, по форме согласно приложению № 1 к настоящему Положению (по собственной инициативе);

е) справку с места жительства ребенка о совместном его проживании с получателем на территории Смоленской области 

  ж) справку, подтверждающую факт установления инвалидности I или II группы у родителей (усыновителей, опекуна, приемных родителей) или одного из них, выданную федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы, А также  справку , подтверждающую факт установления инвалидности в отношении ребенка-инвалида.

Справки по телефону 2-15-46

Отдел социальной защиты населения 

в Починковском районе в Глинковском районе

Установление личности 

иностранного гражданина
Федеральным законом от 07.05.2013 №83-ФЗ внесены изменения в федеральный закон «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации».

Определена процедура установления личности иностранного гражданина, не имеющего действительного документа, удостоверяющего личность

Установление личности иностранного гражданина, незаконно находящегося на территории РФ и не имеющего действительного документа, удостоверяющего личность, а также в иных случаях, предусмотренных законодательством или международным договором РФ, осуществляется по инициативе федерального органа исполнительной власти в сфере миграции или его территориального органа, либо по заявлению иностранного гражданина об установлении личности.

В целях установления личности иностранного гражданина территориальный орган федерального органа исполнительной власти в сфере миграции вправе, в частности:

требовать от иностранного гражданина предоставления в письменной форме информации, необходимой для установления его личности;

проводить соответствующие проверки, опрашивать лиц, указанных иностранным гражданином в качестве свидетелей, по месту жительства или месту пребывания иностранного гражданина, а также проводить его опознание по свидетельским показаниям;

использовать дактилоскопическую информацию, полученную при проведении государственной дактилоскопической регистрации.

Если по результатам проведенных проверок, опроса свидетелей и опознания подтвердится достоверность персональных данных иностранного гражданина, указанных им, территориальным органом федерального органа исполнительной власти в сфере миграции составляется заключение об установлении личности иностранного гражданина.

Срок проведения процедуры установления личности иностранного гражданина не должен превышать три месяца.

А. СИЛУКОВА, 
помощник прокурора Глинковского района, юрист 3 класса 
Радуга талантов
В выходные дни в Глинковском культурно-просветительном Центре состоялся межрайонный  фестиваль-конкурс «Радуга талантов». Организатором фестиваля является Департамент Смоленской области по культуре и туризму и ГБУК «Смоленский областной Центр народного творчества».

В фестивале принимали участие юные самодеятельные артисты пяти районов Смоленской области: Хиславичского, Дорогобужского, Ельнинского и Глинковского. 
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Программа фестиваля была насыщенной. Каждый из детей показал своё исполнительское мастерство в различных жанрах: от песенного и танцевального до циркового и театрального, чем порадовали зрителей. 

«Радуга талантов» - это по-настоящему впечатляющее зрелище. Как отозвались организаторы фестиваля, с каждым годом на сцену выходят всё более подготовленные дети. И глинковские участники тоже показали на что способны.

Наша группа «Плизсмайл» порадовала зрителей песней «Романтика». Этой песней они подняли настроение всем присутствующим в зале.

Зрители тепло приняли выступление самой юной участницы конкурса - Виктории Маркиной. В её исполнение прозвучала песня «Росиночка Россия». 

Громкими аплодисментами встретили Диану Кожухову с песней «Мир, который нужен мне». Завершился концерт красивой песней в исполнении Ольги Ковалёвой.

Для участия в итоговом фестивале-конкурсе «Радуга талантов», который состоится в июне, была приглашена глинковская группа «Плизсмайл».

Поздравляем наших девчонок с выходом в финал, ведь этот конкурс очень важен для них.

Алеся 

ГАВРИЛОВА  

