В сфере лесопользования - 

без «серых схем»

Вопросы лесопользования продолжают оставаться одними из самых актуальных. Подтверждением тому стало состоявшееся недавно совещание глав сельских поселений и предпринимателей, занимающихся лесопереработкой.

В частности на совещании говорилось, что с 1 февраля 2014 года вступил в силу федеральный закон №415-ФЗ «О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях», за исключением его отдельных положений. Законом определяется порядок учета древесины и сделок с ней, предусматриваются особенности ее маркировки и транспортировки. Подробнее об этом в ходе совещания рассказал лесничий Глинковского лесничества ОГКУ «Смолупрлес» Александр Николаевич Харитоненков.

Александр Николаевич отметил, что сегодня об этом законе говорят как об одном из важнейших, так как проблема незаконных рубок все больше и больше привлекает внимание государства и общества. И носит она глобальный характер. С таким утверждением трудно не согласиться. Ведь многие средства массовой информации написали о том, что: «Принятие закона практически решает проблему с нелегальной заготовкой, ликвидирует серые схемы реализации сырья, позволяет навести порядок в учете древесины не только при заготовке, но и на рынке лесной продукции».

Один из пунктов закона запрещает использовать древесину, заготовленную для собственных нужд, не по назначению, то есть продавать другому лицу, менять, дарить и так далее. Это значит, что если заготовил древесину для ремонта жилья, то будь добр используй её по назначению. Очень убедительно в интервью для центральных газет прокомментировал этот пункт закона заместитель руководителя Рослесхоза Николай Кротов: «…каждый год государство выделяет около 20 млн кубометров леса для собственных нужд граждан. Если бы вся эта древесина или ее большая часть шла действительно на строительство и ремонт домов этих граждан, то проблемы ветхого жилья в лесных регионах страны не существовало». Но вернёмся к совещанию.

Далее А.Н. Харитоненков напомнил лесопользователям, что купля-продажа, мена, дарение и иные сделки с древесиной, заготовленной для собственных нужд, с 1 февраля 2014 года являются недействительными. С частным предпринимателем владелец такой древесины может заключить договор только на её переработку.

Согласно данному закону поэтапно будут предприняты такие шаги, как учет заготовленной древесины; осуществление транспортировки заготовленной древесины исключительно при наличии специального сопроводительного документа; обязательное декларирования сделок с древесиной; установление особого контроля за оборотом ценных пород древесины – дуба, бука и ясеня (для них вводится требование по маркировке всех бревен» и так далее. В Административный Кодекс были внесены изменения по части увеличения размеров штрафов за нарушения в сфере лесопользования.

Александр Николаевич попросил предпринимателей и глав сельских поселений с пониманием отнестись к предпринимаемым мерам, так как они способствуют наведению порядка в сфере лесопользования.

В работе совещания также приняла участие специалист Департамента Смоленской области по природным ресурсам и экологии Алла Ивановна Сергукова. Обращаясь к присутствующим, она отметила, что 2013 год, объявленный Годом экологии, выявил основные проблемы – увеличение выброса в атмосферу выхлопных газов и прочих вредных веществ и разрастание территорий свалок. Вторую проблему Алла Ивановна назвала актуальной и для Глинковского района. Усугубляет ситуацию и бездумное складирование отходов лесопользования. Хотя по существующим требованиям вопрос утилизации отходов должен решаться еще на этапе открытия предприятия. В какой-то мере решить вопрос могли бы предприятия по переработке отходов пилорам, но пока этот вопрос остаётся открытым.

Главам сельских поселений и предпринимателям напомнили о необходимости иметь на руках необходимые разрешительные документы экологических служб. Говорилось на совещании о необходимости разработать порядок хранения и утилизации отходов, об учете их образования и движения.

Также главам сельских поселений напомнили о том, что именно на них ложится ответственность по сбору и утилизации мусора на территории своего сельского поселения.

В заключение  Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район» Николай Алексеевич Шарабуров и заместитель Главы Администрации Галина Александровна Саулина ещё раз подчеркнули важность поставленных вопросов и обратили внимание лесопереработчиков на наведение порядка на территориях своих предприятий, а также предпринять все меры, чтобы не допускать впредь захламления отходами земель поселений и особенно земель сельхозназначения. 

Ирина 

БУДАЧЕНКОВА
Подвели итоги

В конце января на очередном заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав были подведены итоги работы за прошлый, 2013, год. С информацией по данному вопросу выступила секретарь комиссии Елена Валерьевна Покатаева. Она сообщила, что в Глинковском районе проживает 536 семей. В них воспитываются 774 ребенка в возрасте от 0 до 18 лет. 

В 2013году было проведено 22 заседания комиссии, в том числе 3 выездных - на территории Болутинского сельского поселения. На выездных заседаниях обсуждались вопросы по проведению воспитательной и профилактической работы.

За прошедший год было рассмотрено административных материалов – 42, по 28 из которых вынесены предупреждения, а по 14 применена мера административного воздействия в виде штрафов на общую сумму 5500 рублей.

В настоящее время на учёте в комиссии состоят 16 семей, в которых родители или законные представители не исполняют обязанности по воспитанию и обучению детей. В 2013 году поставлено на учет в комиссию 3 семьи, находящиеся в социально опасном положении, в которых проживают 6 несовершеннолетних. Снято с учета 8 семей. Из них, 6 семей снято с учета в связи с исправлением, 1 – в связи с переменой места жительства, 1 – в связи с лишением родителя родительских прав. За год проведено 32 целевых рейда в семьи, в результате которых обследовано 53 семьи, из них по проверке условий жизни и воспитания в приемных и опекунских семьях - 17. 

На профилактическом учёте в комиссии состоят трое несовершеннолетних. За отчётный период в связи с исправлением было снято с учёта - 8 , поставлено на профилактический учёт – 2. Основные причины постановки на учёт: мелкое хулиганство, совершение общественно опасных деяний до достижения возраста уголовной ответственности.

Как далее прозвучало в информации Е.В. Покатаевой, совместная профилактическая работа, проводимая органами и учреждениями системы профилактики Глинковского района, контролируемая и координируемая комиссией, даёт неплохие результаты. Положительным результатом проводимой работы можно считать уменьшение количества семей и несовершеннолетних, поставленных на учёт в комиссию; отсутствие в Глинковском районе фактов проявления национального, расового и религиозного экстремизма; отсутствие алкозависимых и наркозависимых несовершеннолетних.

Н. ТИХОНОВА
Прием граждан по личным вопросам
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В конце прошлой недели в здании Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области депутат Смоленской областной Думы Павел Михайлович Беркс провел прием граждан по личным вопросам.

Основные проблемы, с которыми граждане обращались к депутату, касались вопросов газификации Белохолмского сельского поселения, оказания материальной помощи малоимущим гражданам Болтутинского сельского поселения и другие.

Наш корр.

Областная Дума 

отметила глинковцев
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В прошлую пятницу депутат Смоленской областной Думы Павел Михайлович Беркс вновь посетил Глинковский район. Он провел приём избирателей по личным вопросам, а потом выполнил приятную миссию, порученную ему коллегами по региональному парламенту.

Павел Михайлович вручил Почётные грамоты Смоленской областной Думы за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм в исполнении служебных обязанностей, главе Болтутинского сельского поселения Ольге Павловне Антиповой; ведущему специалисту, ответственному секретарю административной комиссии Администрации муниципального образования «Глинковский район», Ирине Борисовне Худолеевой; учителю начальных классов МБОУ «Болтутинская СОШ», председателю ТСО «Селяночка», Ольге Николаевне Трофимовой.

Затем Павел Михайлович принял участие в открытии Года культуры в Глинковском районе.

Наш корр.

Читатель спрашивает

Будет ли у нас в Глинке принимать врач-стоматолог? 

Делают ли в Глинковской больнице анализы?
Чтобы ответить на вопросы, мы обратились к главному врачу Глинковской больницы Александру Ивановичу Пискунову. Он пояснил, что врач-стоматолог в Глинке в ближайшее время принимать не будет. Навстречу жителям Глинковского района пошло руководство Ельнинской больницы. Там, в Ельне, врачи-стоматологи помимо ельнинцев, будут принимать ещё и жителей нашего района. Тем, кто планирует отправиться в соседний район на лечение, необходимо иметь при себе паспорт и медицинский полис.

А что касается сдачи анализов, то лаборатория при Глинковской больнице работает три дня в неделю – понедельник, среду и пятницу.

Эстафету приняла Глинка
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Как известно, наступивший 2014 год в России провозглашён Годом культуры. В связи с этим, во всех Домах культуры района были проведены праздничные мероприятия.

Седьмого февраля в концертном зале Глинковского культурно-просветительного Центра состоялся праздничный концерт, посвящённый значимому событию- торжественное открытие Года культуры. 

Праздничная атмосфера чувствовалась уже в фойе, где вниманию зрителей была представлена выставка декоративно-прикладного искусства. 

Торжественную  программу открыла преподаватель детской музыкальной школыТатьяна ВладимировнаМаркина, которая исполнила на пианино  «Лунную сонату» Л. Бетховена.

Затем глинковцев поздравили Глава муниципального образования «Глинковский район» Михаил Захарович Калмыков и депутат Смоленской областной Думы Павел Михайлович Беркс, которые, обращаясь к присутствующим, пожелали им крепкого здоровья, удачи, успехов.

В ходе праздничного мероприятия Павел Михайлович Беркс вручил Почётные грамоты Смоленской областной Думы учителю математики МБОУ Глинковская СОШ Елене Алексеевне Шикановой и медицинскому статистику ОГБУЗ «Глинковская ЦРБ» Елене Вячеславовне Бойко. Этой награды наши земляки удостоены за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм в исполнении служебных обязанностей. 

Концертная программа была насыщена разножанровыми номерами, в ней присутствовали и песни, и танцы, и задорные частушки. В мероприятии приняли участие фольклорные ансамбли «Венчик» и «Марьинцы», а также детский фольклорный коллектив «Чапурушечка. Далее участие в концерте приняли учащиеся  детской музыкальной школы, участники художественной самодеятельности Яковлянского СДК.

Зрителям были представлены  танцевальные композиции «Хоровод» и «Шотландский танец», исполненные воспитанниками Детского Дома творчества. 

Зрители тепло принимали песни в исполнении Марии Пашкун, Евгении Ананьевой, Ольги Ковалевой, группы « Плиз смайл», Романа Поняева и вокальной группы «Септима плюс».

Алеся ГАВРИЛОВА

Открытие Года культуры в Беззаботах
На Смоленщине 7 февраля повсеместно прошло открытие Года культуры. В Беззаботах праздник состоялся в стенах бывшей сельской библиотеки. Его подготовили и провели работники культуры Елена Валерьевна Гацукович и Алина Павловна Казакова. 

Вниманию сельчан была представлена замечательная выставка - своеобразная фотолетопись выступлений местного творческого самодеятельного коллектива. Как мы неоднократно рассказывали, самодеятельные артисты их Ивонина и Беззабот часто выезжали с обменными концертами в деревни района. На снимках можно было увидеть фоторепортажи с концертов, посвящённых Дню России, состоявшихся в Дубосищах; Дню Победы – в Ново-Яковлевичах; Дню матери - в Яковлеве и так далее. А сколько замечательных, ярких моментов попало в объектив фотографа в стенах своего сельского ДК и на масленичных народных гуляниях в Беззаботах и Глинке.

А потом задушевно и проникновенно ведущие говорили со зрителями о таких видах искусства, как театр, кино. Не обошлось в этот вечер и без песен на стихи нашего прославленного земляка Михаила Исаковского, без чтения стихов смоленских поэтов Александра Твардовского, Михаила Исаковского, Николая Рыленкова. Как было не прозвучать в этот вечер имени знаменитого драматурга, основоположника русской классической комедии, рождённого в этих местах, Александра  Шаховского!

Зрителей тронуло до слёз участие в «Минуте воспоминаний», когда они сами вспоминали и пели любимые с детства старинные песни. Затем им на смену пришли песни из советских кинофильмов, оказалось, что и их наши земляки «носят в своих сердцах» до сих пор.

Завершился сельский праздник, посвящённый открытию Года культуры, разговором об открывшейся в этот день олимпиаде в городе Сочи, точнее, о культурной программе, подготовленной к этому замечательному событию.

Этот праздник стал лишь началом программы, которую работники культуры собираются предложить своим зрителям в этом году. 

Сегодня, пользуясь случаем, мы хотим от души поблагодарить бывшего директора Устромского сельского Дома культуры Татьяну Васильевну Соловьёву, ушедшую на заслуженный отдых, не только за яркие запоминающиеся концерты, но и за постоянное информирование наших читателей о творческой жизни села, о многочисленных выездных концертах, о праздниках и народных гуляниях. 

Наш корр.
«Голоса XXI века»
9 февраля 2014 года в посёлке Монастырщина  состоялся межрайонный этап областного конкурса исполнителей эстрадной песни «Голоса XXI века». Конкурс проводит Департамент Смоленской области по культуре и туризму, ГБУК «Смоленский областной центр народного творчества» совместно с органами и учреждениями культуры муниципальных образований Смоленской области. 

В конкурсе принимают участие талантливые дети от 5 до 18 лет, те, кто любит и умеет исполнять эстрадные песни. 

В этом межрайонном этапе участвовали молодые исполнители из  Починковского, Ельнинского, Монастырщинского, Глинковского районов, городов Рославль и Десногорск. Наш район представляли четверо солистов: Анастасия Бильмаер, Ольга Ковалева, Екатерина Новичкова, Екатерина Кудрявцева.  Каждая из солисток исполнила по две разнохарактерные композиции, показав свое сценическое мастерство. 

Конкурс – это всегда волнение, переживания. Но девочки не подкачали, выступили достойно. Предварительные отзывы жюри были хорошими.  Окончательные результаты будут известны в конце марта. 

Наш корр. 

Чудеса своими руками
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В Глинковском культурно- просветительном Центре 7 февраля состоялась выставка декоративно-прикладного искусства, посвящённая открытию Года культуры. Вниманию зрителей были представлены работы учеников Глинковской школы, которые были выполнены в разных техниках: вышивки крестом, атласными лентами; оригами и так далее. Также широко были представлены работы воспитанников Детского Дома творчества. Они всегда участвуют в выставках и их творчество не остаётся незамеченным зрителями. В выставочном зале сверкали букеты цветов, сделанные из бисера, пестрели вазочки, выполненные модульными оригами и, конечно же, удивляли сказочные животные, выполненные в различных техниках.

В выставке, помимо школьников, приняли участие и взрослые мастерицы. Запомнились зрителям работы Галины Алтуховой  из деревни Дубосище. Она представила свои картины «Белые лебеди», «Лошади» «Ветка сирени», «Ангел» и другие, выполненные в технике «вышивка крестом». Зрители не могли пройти равнодушно и мимо работ Елены Гето. 

Участники выставки  показали, что умеют отражать в своих работах настроение. На протяжении четырёх дней (именно столько она была открыта для посетителей) выставка привлекала внимание и радовала глаз.

Алеся ГАВРИЛОВА 

Глинка «на культурной карте» России

Сегодня, когда в России отмечается Год культуры, уместно вспомнить о наших земляках, чьи имена навсегда занесены в культурную летопись страны; вспомнить об отдельных уголках глинковской земли, привлекавших и вдохновлявших поэтов, композиторов, художников.

В первую очередь следует сказать о гении русской музыки, о великом композиторе Михаиле Ивановиче Глинке, чьё имя более столетия носит наш районный центр. Сегодня каждый школьник на глинковской земле знает о том, что с этим великим именем связано старинное имение Беззаботы. Здесь Михаил Иванович не единожды гостил у своей сестры Натальи Ивановны Гедеоновой, здесь работал над рядом своих произведений, здесь восхищался дивной российской природой и отдыхал душой.

А для замечательного драматурга, основоположника русской классической комедии, Александра Александровича Шаховского Беззаботы - малая родина. Здесь он появился на свет, здесь провёл первые годы жизни. Эти места он вспоминал всю жизнь, а в зрелые годы даже собирался выкупить имение и вернуться на постоянное место жительства, но  судьба распорядилась иначе.

Своя слава и у старинных имений Пассеков - в Яковлевичах и Крашневе, Каховских – в Белом Холме. Сюда приезжали вольнодумцы, в дальнейшем ставшие активными участниками декабристского движения. Существует даже, никем до сих пор не подтверждённая, но и не опровергнутая, легенда о том, что в Белом Холме гостил когда-то и сам Александр Сергеевич Пушкин. Восторгаясь местным обществом, смоленский писатель и краевед А. Трофимов так написал в одной из своих книг: «Ничего не скажешь, блестящее общество! Вот тебе и деревенская глушь, смоленское захолустье! Да в этой усадьбе (имеет в виду Крашнево)  блистала европейская образованность, кипели столичные политические страсти и литературные споры».

Даже отрывочных записей очевидцев об упомянутых сегодня  имениях достаточно, чтобы сделать вывод, насколько развита была здесь культура. Оранжереи, собрания картин, театр – были не чужды местным дворянам.

Война с Наполеоном привела на нашу землю знаменитого поэта, партизана Дениса Давыдова. Он был участником боёв под деревней Ляхово. Здесь, под Ляховом, был разбит двухтысячный отряд французской кавалерии. Эти события нашли свои отражения в «Дневнике партизанских действий 1812 года», написанных Денисом Давыдовым и в его стихах тоже.

Деревня Ляхово и её окрестности тесно связаны и с другими прославленными именами. В Ляхове, а затем в Белом Холме, учился другой известный поэт – Александр Трифонович Твардовский. Позже А.Т. Твардовский работал секретарём Ляховского сельского Совета. Некоторое время он также жил в деревне Старо-Ханино, где был пионервожатым в местной школе.

Не чужая глинковская земля и ещё одному российскому писателю – Анатолию Игнатьевичу Приставкину. Здесь, недалеко от деревни Белый Холм, на хуторе Родино, выделившемся когда-то из деревни Спасское, родился отец А.И. Приставкина. Несколько раз писатель бывал в этих местах, а его впечатления от поездок вылились в книгу «Белый Холм» и ряд более поздних статей. 

Некоторое время директором Ромодановской школы работал сын известного смоленского поэта Николая Ивановича Рыленкова – Анатолий Николаевич Рыленков. В дальнейшем Анатолий Николаевич, кандидат филологических наук, известный журналист и краевед, долгие годы проработал в Смоленском педагогическом институте.

Село Яковлевичи стало родиной поэта, фронтовика, генерал-полковника Владимира Андреевича Гончарова. Он провёл здесь первые десять лет жизни.

А вот и ещё одно известное смолянам имя. В 80-е годы прошлого века одним из сотрудников глинковской районной газеты был смоленский поэт Владимир Иванович Тазов.

Своя слава и у села Дубосище. Здесь в начале прошлого века родился российский художник Михаил Владимирович Добросердов. Но в связи с тем, что его отец связал свою жизнь с революцией,  семье вскоре пришлось покинуть родину, часто менять места жительства. Став известным художником, М.В. Добросердов преподавал в Московской городской художественной студии для инвалидов ВОВ, Московском институте изобразительных искусств имени В.И. Сурикова, Московском областном художественном училище памяти 1905 года. Картины художника выставлены сегодня в известных галереях страны. И лишь одна – «Полевые цветы» -в Смоленской художественной галерее. Глинковцы помнят и об этом славном своём земляке.

Вряд ли нас сегодня удалось назвать все имена земляков, внёсших достойный вклад в развитие российской культуры. Мы будем рады, если вы, уважаемые читатели, продолжите эту тему, рассказав нам о других известных людях, деятелях культуры, имеющих отношение к нашей малой родине, поделитесь своими впечатлениями от встреч с ними.

Ирина БУДАЧЕНКОВА

Именины Домового
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Десятого февраля, по народному поверью, один из героев русских традиционных праздников справляет свои именины. Это добрый дух дома - Домовой. Он поглядывает: справно ли хозяйка дом обхаживает, мужу подлаживает, деток поднимает, обряды старинные соблюдает. В этот день принято оставлять для него угощения и дарить подарки.Но кроме угощения в именины Домового нужно было ещё и развлечь «виновника торжества».

Так, в канун дня именин Домового сотрудниками Глинковского краеведческого музея было проведено развлекательное театрализованное мероприятие, посвящённое обрядам и традициям нашего района.

В празднике приняли участие ученики начальных классов. Маленькие гости были не только зрителями, но и приняли в нем непосредственное участие. Работники музея познакомили ребят с Кикиморой - женой Домового и другими сказочными персонажами. Дети с особой радостью любовались героями программы. Мероприятие было наполнено загадками, пословицами, поговорками и различными шутками и прибаутками. 

А завершились именины Домового сладким угощением с чаепитием.

Алеся 

ГАВРИЛОВА
Отборочные соревнования по баскетболу среди юношей
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В нашем районе юноши с удовольствием занимаются баскетболом. И как итог регулярных занятий - хорошие результаты на различных соревнованиях.

 В прошедшие выходные  в рамках ХХIX спартакиады учащихся Смоленской области  в спортивном зале  Глинковского культурно-просветительного Центра были проведены отборочные соревнования по баскетболу среди юношей 1999 – 2001 годов рождения.

В соревнованиях приняли участие баскетбольные команды Глинковского, Ельнинского, Починковского, Дорогобужского и Кардымовского районов. 

Победу одержала команда из Кардымовского района, она заняла первое место, чем обеспечила себе дальнейшее продвижение по турнирной таблице.

В нелёгкой борьбе баскетболисты Глинковского района заняли четвёртое место. Огорчает, что наши юноши не вышли в финал, но зато они показали интересную игру.

ХХIX областная спартакиада учащихся проводится с целью широкого привлечения учащихся к регулярным занятиям физической культурой и спортом; пропаганды здорового образа жизни.

Руководство проведением соревнований осуществлялось Детской юношеской спортивной школой Глинковского района.

Алеся ГАВРИЛОВА
Стартовало открытое 

первенство района 

по волейболу 
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В минувшие выходные в спортивном зале Глинковского культурно-просветительного Центра прошло открытое первенство района по волейболу среди мужских команд.

В этом году в открытом первенстве района по волейболу приняли участие три мужских команды: две команды Глинковского района и мужская сборная Дорогобужского района.

Игры проводились по круговой системе и, согласно правилам по волейболу, состояли из пяти партий. На протяжении всего дня команды выявляли сильнейших. Судьям пришлось нелегко, все три команды были серьёзно настроены на победу.

В итоге в упорной и тяжелой борьбе уверенную победу одержали волейболисты  сборной команды Дорогобужского района, второе место досталось мужской сборной команде Глинка №1. Команда Глинка №2 (второй состав) заняла третье место.. Все команды были награждены дипломами соответствующих степеней и медалями, а команда – победитель -  еще и кубком.

Также по итогам соревнований трем игрокам (по одному из каждой команды) были присвоены звания «Лучший игрок» и им были вручены грамоты и памятные спортивные статуэтки. Среди глинковцев сильнейшими были признаны Сергей Костиков и Дмитрий Иванов.

Главными целями проведения соревнований стали: отбор сильнейших для дальнейшего участия в  отборочных соревнованиях ХХXV областной спартакиады среди муниципальных образований Смоленской области и популяризация данного вида спорта. 

Финансирования турнира осуществлялось за счёт средств Администрации муниципального образования «Глинковский район». 

Алеся ГАВРИЛОВА
По праву 

памяти
В этом году, в июне, исполняется 210 лет со дня рождения великого земляка Михаила Ивановича Глинки. Известно, что он бывал в гостях у сестры в Беззаботах и вспоминал об этих днях с теплотой и любовью. Так что, мы с полным правом можем называть себя земляками великого композитора. Видимо, гордясь этим, наши предки ещё 107 лет назад переименовали станцию Совкино в честь Михаила Ивановича Глинки. А в 1974 году уже следующее поколение в знак уважения к памяти земляка установило на здании вокзала мемориальную доску. Но… кому она помешала? Кто её расколол? А потом она и вовсе пропала. Я думаю, что нам нужно восстановить её и отделу по культуре в юбилейный год ходатайствовать перед РЖД о восстановлении этой памятной доски. Тем более, что на территории Глинковского района нет ни одной мемориальной доски. А ведь у нас есть и героическое Ляхово, и родина драматурга Шаховского, и места, связанные с юностью Александра Твардовского. Если нет средств, то жители, думаю, внесут посильный вклад в это благородное дело.

Т.П. ГОЛЕНИЩЕВА, 
д. Новая
Правонарушение совершил ребёнок, 

виноваты – родители
На февральское заседание комиссии по делам несовершеннолетних были приглашены родители, на которых были составлены административные протоколы по причине ненадлежащего исполнениями ими своих обязанностей по отношению к несовершеннолетним детям. Как ни печально, но в последние годы этот вопрос так и не уходит с повестки дня. В семье С. беспечность, а точнее, недопустимое поведение родителей, чуть не привели к трагедии. 

Девочка-подросток нашла в доме оставленную родителями недопитую пятилитровую бутыль со спиртосодержащейся жидкостью. Юношеское любопытство чуть не привело к необратимым последствиям. Выпившая спиртное, девочка без сознания была доставлена ровесниками домой. А ведь на улице в тот день стоял тридцатиградусный мороз.

Членами комиссии по делам несовершеннолетних и защите из прав было принято решение оштрафовать маму девочки по максимуму.

Серьезные претензии были у членов комиссии и к гражданину Г., шестилетний ребенок которого с высокой температурой, в легкой одежде, находился за пределами дома. В протоколе, составленном на нерадивого отца, говорилось, что он употребляет спиртное, в доме часто собираются компании, в доме не созданы надлежащие условия для воспитания ребенка. Мальчик был направлен в одно из социальных учреждений области. 

Отец оштрафован на максимальную сумму, далее в отношении него будет возбуждено ходатайство о лишении родительских прав.

Н. ТИХОНОВА
