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Для настоящих мужчин, истинных защитников Отечества, 23 февраля в Глинковском культурно-просветительном Центре состоялся замечательный концерт, организованный работниками культуры района. 

Ведущие Людмила Белова и Зоя Ковалёва предоставили слово для поздравления заместителю Главы Администрации муниципального образования «Глинковский район» Галине Александровне Саулиной. Она пожелала «сильной половине» крепкого здоровья, мирного неба, счастья и благополучия. 

Затем защитников Отечества поздравили школьники и группа «Септима». Они подарили односельчанам концертную программу. Порадовала зрителей Екатерина Кудрявцева, в её исполнение прозвучала песня «Вальс». 

Хочется отдельно отметить выступление маленькой певицы Дианы Кожуховой. В этот день она подарила песню своему папе, которая так и называлась «Песенка для папы». Анастасия Бильмаер исполнила для зрителей песни «Про ордена дедушки» и «Всё начинается с желания». 

Несомненным украшением концерта стал интересный спортивный номер с гирями, который показали воспитанники детской юношеской спортивной школы. В мероприятии принимали участие и юные танцоры. 

Каждое выступление ребят сопровождалось аплодисментами зрителей. Много тёплых слов было сказано в этот вечер в адрес мужчин. 

Алеся ГАВРИЛОВА

Волейболисты играли в Верхнеднепровском
В середине февраля в посёлке Верхнеднепровский Дорогобужского района на базе КЦ ОАО «Дорогобуж» состоялся открытый турнир по волейболу среди мужских команд, посвященный Дню защитника Отечества. В соревнованиях приняли участие три команды Дорогобужского района и команда Глинковского района. Игры состояли из трех партий и проводились по круговой системе. 
Согласно проведённой жеребьёвке команды были поделены на две группы. Победители каждой группы были допущены в финал, а проигравшие команды боролись за третье место. Команда Глинковского района, к сожалению, в финал не попала. Зато нашей команде заслуженно досталось третье место.

Алеся ГАВРИЛОВА

В Совете депутатов

Недавно состоялось очередное, 58, заседание районного Совета депутатов. Прошедшее заседание было особенно напряжённым. На повестку дня было вынесено около десятка вопросов. Депутаты говорили в этот день о реализации муниципальной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей в 2011-2015 годах», о состоянии дел в жилищно-коммунальном хозяйстве, о работе отдела ЗАГС, о модернизации общего образования в муниципальном образовании «Глинковский район» и о многом другом. С отчётом о работе пункта полиции по Глинковскому району МО МВД «Дорогобужский» выступил начальник А.А.Сиваков. По каждому из обсуждавшихся вопросов были приняты конкретные решения.

Молодые семьи получат жильё

 По информации, представленной депутатам районного Совета заместителем Главы Администрации Галиной Александровной Саулиной, на территории    муниципального образования «Глинковский район» по состоянию на начало текущего года проживает 192 молодые семьи. Многие молодые семьи не имеют своего постоянного жилья, и для решения их жилищной проблемы была разработана и утверждена  муниципальная целевая программа «Обеспечение жильем молодых семей на 2011-2015годы».

           Для участия в Программе, в настоящее время, подано 2 заявления. Эти молодые семьи и признаны участниками данной Программы. Согласно условиям Программы и с учетом финансовых возможностей планируется выдавать по одному свидетельству в год на получение социальной выплаты на приобретение жилья.

Ранее в рамках программы, в 2011году, свидетельство на получение социальной выплаты получила одна молодая семья на общую сумму 453600 рублей, в том числе средства местного бюджета составили - 64 800 рублей. Тогда молодой семьей было приобретено жилье в селе Глинка.

          В 2012 году свидетельство на получение социальной выплаты на приобретение жилья также было  выдано ещё одной  молодой семье. Размер социальной выплаты составил 304 920 рублей, в том числе средства местного бюджета составили 101 640  рублей. Молодой семьей было приобретено жилье в городе Смоленск.

          В 2013году свидетельство на получение социальной выплаты получила ещё одна пара. Размер социальной выплаты составил 463050  рублей, в том числе средства местного бюджета – 66 150  рублей. Социальная выплата использована, молодой семьей приобретено жилье в селе Глинка.

          В 2014году планируется выдать одно свидетельство на получение социальной выплаты на общую сумму - 472500 рублей, в том числе средства местного бюджета – 162000 рублей.

          На 2015год также планируется выдать одно свидетельство на общую сумму 642600 рублей, в том числе средства местного бюджета – 220 320  рублей.

Программа будет действовать и в дальнейшем – до 2016года.

Система ЖКХ – есть вопросы

Как отметил в информации, представленной на Совет депутатов, директор МУП «Коммунальщик» В.Н. Экзархо, централизованным водоснабжением у нас в районе обеспечены немногим более 30% жилых домов, в основном жилье, расположенное в центрах сельских поселений. Подводка сетей водоснабжения в жилые дома проводится за счет собственников жилья. 42% жилых домов (в основном жилфонд Глинковского сельского поселения) оснащены приборами учета воды за счет средств собственников жилья.

            Эксплуатирующая организация, МУП «Коммунальщик», осуществляет свою деятельность только в одном поселении - Глинковском. Отсутствие эксплуатирующих организации в других сельских поселениях отрицательно сказывается на предоставлении коммунальных услуг населению. А администрациям поселений приходится выполнять не свойственные им функции по  содержанию коммунальной инфраструктуры. На территории района нет управляющих компаний, не созданы товарищества собственников жилья, что мешает району получать средства из Фонда реформирования ЖКХ, по 185-ФЗ, на ремонт многоквартирных домов.

За период  2004 г. - 2011 г. проводились работы по реконструкции водопроводных сетей за счет областных средств, в том числе: 5,750 км - в  с. Глинка, 1,0 км - в д. Добромино, 0,425 км. - в д. Белый Холм. Но это проблемы не снимает. 

          В настоящее время  протяженность изношенных сетей высока и составляет – 37,7 км (муниципальных) по району, по Глинковскому сельскому поселению - 21,96 км, физический износ составляет более 70-80%. На протяжении последних 10 лет водоснабжение является убыточным. 

Для замены аварийных сетей необходимо привлечение значительных средств, составляющих не менее 40-50 млн.рублей. Отсутствуют средства на подготовку проектно-сметной документации (не менее 3 млн. рублей), что мешает участию в региональных программах по модернизации систем водоснабжения.

Отдел ЗАГС проинформировал депутатов

Как отметила в своей информации начальник Глинковского отделения ЗАГС Н.А. Денисова, в 2013 году осуществлена государственная регистрация актов гражданского состояния: о рождении - 45; смерти - 89; -заключении брака - 23; расторжении брака – 20; установлении отцовства - 8; о внесении изменений и исправлений в записи актов гражданского состояния – 18.;

В 2013г. выдано 74 бланка повторных свидетельств о регистрации актов гражданского состояния, выдано 302 справки, подтверждающие факты регистрации актов гражданского состояния. Уплачено государственной пошлины за регистрацию актов гражданского  состояния и выдачу повторных свидетельств на сумму 37 000 рублей. 

Модернизация системы образования

По данным, представленным начальником отдела по образованию Л.А. Бетремеевой, в 2013-2014 годах в районе действует 5 общеобразовательных учреждений: 3 средних школы, 2 – основных и 2 – филиала. На данный момент в них обучается 343 школьника. Демографическая ситуация продолжает оставаться сложной. 

В образовательных учреждениях района ведется большая работа по внедрению федеральных государственных образовательных стандартов. Большое внимание уделяется одарённым детям.

В ходе реализации комплекса мер по модернизации системы общего образования в 2013 году Глинковская школа была оснащена учебно-лабораторным оборудованием в кабинеты физики, биологии, технологии; был приобретён спортивный инвентарь; обновлен фонд школьных библиотек. Также были проведены текущие ремонты в трёх образовательных учреждениях, обустроены тёплые туалеты в 5 образовательных учреждениях, выполнены другие виды работ.

Доброе сердце
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Второй год подряд в концертном зале Глинковского культурно-просветительного Центра   специалисты по опеке и попечительству Администрации муниципального образования «Глинковский район» организуют прекрасную теплую встречу с людьми, которые подарили тепло домашнего очага детям, оставшимся без опеки родителей. 

Как много счастливых улыбок, по-настоящему добрых людей мы увидели в зале, как много прозвучало в этот день искренних слов в поддержку опекунов. «Берегите, любите детей, - ведь чужих детей не бывает», - эта фраза стала своеобразным лейтмотивом всего мероприятия. 

Тёплые слова признательности и благодарности  в адрес опекунов говорили в этот день Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район» Николай Алексеевич Шарабуров, начальник отдела по образованию Людмила Алексеевна Бетремеева,  глава Белохолмского сельского поселения Ольга Владимировна Терешкова. Они благодарили приёмных родителей за их добрые сердца, ласку, терпение и заботу, проявленную в отношении детей, оставшихся без попечения родителей. 

Поздравить семьи с праздником приехала специалист службы сопровождения приёмных семей Шаталовского детского дома Елена Алексеевна Зыкова. Она поблагодарила опекунов за то, что они отдают частичку своего сердца, души и посвящают свою жизнь воспитанию ребятишек. «Нет ничего важнее семьи. Семья - основа общества и главная ценность в жизни человека», - отметила Елена Алексеевна. 

Настоящим подарком всем присутствующим стала концертная программа, подготовленная детьми. Зрители тепло принимали номера в исполнении учащихся Дубосищенской школы, в которой большинство детей воспитываются в приёмных семьях. 

 На протяжении всей торжественной встречи Людмила Алексеевна Бетремеева вручала благодарственные письма за воспитание детей, оставшихся без попечения родителей, людям, которые умеют от чистого сердца дарить любовь, нежность, внимание и заботу друг другу. Людям, которые взяли детей под опеку. 

Первой на сцену пригласили Веру Ананьевну Барсукову. Она является опекуном своей внучки Алёны. Вера Ананьевна души не чает в своей подопечной. Алёна занимается в различных спортивных секциях, посещает музыкальную школу. 

Затем на сцену пригласили Людмилу Николаевну Рябинину. Людмила Николаевна приняла в свою семью девочку Валентину, которая растёт умной, весёлой и хозяйственной. Валентина Николаевна Ларионова, несмотря на занятость, тоже постоянно заботится о своей подопечной -  внучке Наталье. 

А вот ещё одна семья, в которой царит доброта, любовь, забота. Валентина Алексеевна Зубкова - опекун своей внучки Анастасии. Галина Фёдоровна Сафонова вместе с мужем тоже являются опекунами своей внучки Полины. 

Валентина Ивановна Коршунова - по-настоящему заботливая бабушка. Она воспитывает своего внука Никиту на протяжении многих лет. Сейчас Валентина Ивановна не представляет своей жизни без Никиты. Она с удовольствием водит его на занятия секции по вольной борьбе.

А вот ещё один неравнодушный человек – Светлана Ивановна Зверева. Когда племянник мужа остался без попечения родителей, она, не задумываясь, приняла его в свою дружную семью и на протяжении многих лет заботится о мальчике.

 Под бурные аплодисменты на сцену поднялась Ирина Николаевна Агапова. Она вырастила и воспитала достойными людьми десятерых своих детей; когда дом опустел, они с мужем решили подарить тепло и заботу шестерым обездоленным детям. 

В сентябре 2013 года Елена Викторовна Полуяненкова приняла в свою семью трёхлетнего мальчика Никиту, окружила его заботой и лаской. Никита растёт очень умным и смышлённым ребёнком, чем очень радует новых родителей.

В рамках проводимого мероприятия состоялась торжественная церемония вручения  удостоверений опекуна.

В конце торжественной программы работники Дома детского творчества пригласили ребят поучаствовать  в различных играх и спортивных состязаниях.  В фойе Глинковского Центра была организована выставка детских поделок, выполненная руками ребят из  Дома детского творчества. Надо отдать ребятам должное: выставка получилась красочной и интересной. 

 Алеся ГАВРИЛОВА

 Удача клевала на опыт
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В субботнее утро в районе деревни Колпино Рославльского района (приток реки Десны)прошли традиционные и самые массовые районные соревнования по зимней рыбной ловле. К участию в соревнованиях по рыбной ловле допускались все любители зимней рыбалки. Руководство проведением соревнования осуществлялось ведущим специалистом по спорту Администрации муниципального образования «Глинковский район» Евгением  Кожуховым. Судейскую комиссию по традиции возглавил Михаил Леонов, а в её состав вошли Геннадий Горелов и Магомед Юсупов. 

В этот день на пруду царила дружественная и доброжелательная обстановка. Несмотря на не самый лучший клёв, рыбаки-любители не огорчались.

Соревнования проводились в два этапа. Разрешалось применять любые искусственные, животные и растительные насадки, кроме живых и мертвых рыбок, их частей, а также икры и муравьиных яиц. Количество запасных удочек не ограничено. На соревнованиях запрещалось пользоваться электронными средствами для обнаружения рыбы и измерения глубины. В зачет принимались все виды рыб, обитающих в данном водоеме. 

Как всегда, любители рыбалки боролись за звание самого опытного и удачливого. Для этого у них было ровно два часа. Шансы на победу были равны у всех. 

Призовые места распределялись по сумме мест, занятых рыбаками после каждого этапа. После первого этапа в лидеры вырвались Алексей Леонов, Вячеслав Дупенков, Сергей Степанов, Оксана Сычева (единственная девушка, принимавшая участие в соревновании). 

После двух этапов призовые места распределились следующим образом. На финиш с большой пойманной рыбой вышел Сергей Степанов. Его улов составил 1 килограмм 333 грамма. Второе  место занял Вячеслав Дупенков, вес улова которого составил 890 граммов. А третье место – у Алексея Леонова (улов – 770 г.). Победители и призеры были награждены дипломами, медалями и памятными подарками.

    Не остаются без судейского внимания и лидеры различных номинаций, утверждённых жюри ещё с самого первого конкурса. 

По количеству «хвостов»победил Александр Ерохов. Он поймал 52 штуки. Также Александр Ерохов был самым пожилым участником соревнований. Кстати, его отметили сразу в трёх номинациях. Третьей была номинация - «самая маленькая рыбка». 

Победителем сразу двух номинаций — за самую крупную рыбу (180 г.) и за пойманного окуня) - был признан Сергей Степанов. 

Был отмечен и самый юный участник соревнований - Алексей Леонов. Самую крупную рыбу (весом 0,60 граммов),  в номинации «ёрш», поймал Алексей Осипов. Самая крупная рыба, в номинации «плотва» (весом 0,100 граммов), была поймана Сергеем Степановым.

      Победители в различных номинациях были награждены грамотами и памятными подарками. Но главным событием для всех участников стали хорошее настроение и товарищеское общение.

   После окончания соревнований, по сложившейся традиции, судейская коллегия угостила всех участников ароматной ухой. По домам рыбаки разъезжались довольные, увозя впечатления,  улов и заслуженные награды.

Финансовые расходы по награждению осуществлялись за счет средств Администрации муниципального образования «Глинковский район».  Все любители рыбной ловли благодарят Администрацию муниципального образования «Глинковский район»  за оказанную помощь в проведении ежегодных зимних и летних районных соревнований по рыбной ловле, а Глинковскую муниципальную бюджетную среднюю общеобразовательную школу и лично водителя Владимира Алексеевича Зябкина - за доставку участников соревнований к месту проведения конкурса. 

Алеся ГАВРИЛОВА

