1 Мая – праздник Весны и Труда
Уважаемые смоляне!
Сердечно поздравляю Вас с Праздником Весны и Труда! 

Меняясь вместе со временем, этот день сохранил главное – высокий смысл и значение как праздник единства и сплоченности всех созидательных сил страны, как праздник, олицетворяющий наше общее стремление к благополучию и процветанию нашего Отечества, родного края. 

В этот день мы чествуем людей труда, всех кто любит родную Смоленщину и делает все для ее процветания. Выражаю искреннюю признательность старшему поколению, ветеранам труда, создавшим экономический потенциал Смоленской области. Этот весенний день вселяет в каждого из нас новые силы и светлые надежды. Ведь только трудом, стремлением к лучшему можно создать основу для позитивных перемен в нашем регионе. 

Искренне желаю Вам весеннего настроения, оптимизма, жизнелюбия, благополучия и удачи, успехов во всех начинаниях!
Губернатор Смоленской области А.В. Островский
Уважаемые глинковцы!
Поздравляем вас с 1 Мая! Этот день отмечен особым чувством солидарности тех, кто умеет и любит работать, кто чувствует себя сопричастным общему делу.

Этот день навсегда останется для каждого из нас праздником Мира, Весны и Труда. 

Примите самые искренние пожелания успехов, здоровья, благополучия; счастья вам и вашим близким.
М.З. Калмыков, 

Глава муниципального образования «Глинковский район»

Н.А. ШАРАБУРОВ, 

Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район»

П.М. БЕРКС, Е.И. МАКСИМЕНКО, 

депутаты Смоленской областной Думы
Готовы Родине служить!

В апреле начался весенний призыв в армию. Этой весной на военную службу призывной комиссией Глинковского района призваны 8 парней: Евгений Игошкин, Федор Козлов, Николай Коновалов, Павел Базылев, Артур Армазаров, Сергей Давыденков, Анатолий Моисеенков и Александр Еремеев.
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Недавно в Глинковском культурно-просветительном Центре состоялось торжественное мероприятие, посвященное проводам призывников. С напутственными словами к будущим солдатам обратились и.о. Главы Администрации муниципального образования «Глинковский район» Галина Александровна Саулина, председатель Совета ветеранов Александр Александрович Степин. Они поздравили призывников Глинковского района с вступлением в армейскую жизнь и пожелали служить достойно и вернуться домой возмужавшими. С пожеланиями успешной службы обратился к призывникам настоятель Свято-Никольского храма отец Максим. Он пожелал призывникам быть сильными духом и верить в себя и свои силы. Начальник отдела военного комиссариата по Глинковскому району Александр Васильевич  Большаков напомнил, что легкой службы не бывает и пожелал ребятам вернуться из армии крепкими и здоровыми.

Далее будущих защитников Отечества  поздравили работники культуры, которые подготовили хорошую концертную программу с песнями и частушками про армию. 

В зрительном зале вместе со своими сыновьями были и их родители, некоторые не могли удержаться от слез, ведь сыновья на целый год покидают родные семьи.

В завершение торжественной церемонии будущим защитникам Отечества были вручены памятные подарки.

Алеся ГАВРИЛОВА

О заявлении вице-губернатора Игоря Ляхова
Сегодня на пресс-конференции, состоявшейся в региональном исполнительном комитете партии «Единая Россия», вице-губернатор Игорь Ляхов заявил о сложении с себя полномочий заместителя Губернатора Смоленской области. Губернатор Алексей Островский, находящийся в рабочей командировке, проинформирован о решении, принятом его заместителем.

Глинковцы встретились с

Игорем Ляховым
Совсем недавно Игорь Васильевич Ляхов приезжал к нам в район в качестве заместителя Губернатора Смоленской области, а 24 апреля, сложив прежние полномочия, он посетил Болтутино и Глинку как секретарь регионального отделения партии «Единая Россия». Перед предстоящими выборами в областную Думу  единороссы ведут активную работу по созданию единой предвыборной программы, в которой в полной мере должны отразиться проблемы всех муниципальных образований Смоленской области.
Недавний приезд И.В. Ляхова в район и был направлен на изучение наиболее острых проблем, которые должны лечь в основу «глинковских» страниц программы «Единой России». 

Встретившись с механизаторами и специалистами ООО «Болтутино» прямо в мастерских хозяйства, Игорь Васильевич отметил, что кандидаты от «Единой России» намерены коренным образом изменить стиль работы. Избранные депутаты областной Думы будут уполномочены по линии партии решать те проблемы, которые будут озвучены в ходе предварительных встреч и войдут в программу. Миссия секретаря регионального отделения партии наладить связь с федеральным центром с целью привлечения в регион инвестиций, что тоже позволит снять некоторую напряженность и позволит решить ряд вопросов.
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Далее работники хозяйства высказали ряд предложений. Прежде всего прозвучала тревога по поводу того, что местная молодежь, лишенная своего Дома культуры, проводит досуг в баре. О необходимости реконструировать Болтутинский Дом культуры говорилось и в ходе следующей встречи, которая состоялась в здании Болтутинской средней школы.

Руководством ООО «Болтутино» был поднят вопрос по поводу сельхозкредитов для предприятия, которые поступят с большим опозданием – когда уже поздно будет приобретать минеральные удобрения для подкормки многолетних трав.

На встрече прозвучал вопрос и о состоянии внутрипоселенческих дорог, но по данному поводу пояснение дали руководитель ООО «Болтутино» В.Ф. Дорогокупец и Глава муниципального образования «Глинковский район» М.З.Калмыков. Они пояснили, что данные дороги будут отремонтированы своими силами и скоро начнутся работы по их ремонту.

Далее И.В. Ляхов представил прибывших вместе с ним кандидатов, подавших заявление на участие в предварительном голосовании - П.М. Беркса, С.М. Козлова, А.С. Лукина, С.С. Ануфриева, Ю.А. Соловьёва. А всего в списке по нашему избирательному округу их около 20. На предварительном голосовании, которое состоится 25-26 мая, выберут наиболее достойных, которые и примут участие в предстоящих выборах в Смоленскую областную Думу.

В ходе встречи с населением райцентра, состоявшемся в культурно-просветительном Центре села Глинка, также обсуждались наиболее актуальные вопросы. В частности, был поднят вопрос о дальнейшей газификации деревни Петропавловка, о стоимости школьной формы, которую в скором времени придётся приобрести всем родителям, об острой нехватке врачей в местной больнице и о многом другом.

Затем состоялись встречи руководителя регионального отделения и участников праймериза с коллективами ООО «Глинковские зеркала», учителями Глинковской средней школы и другими жителями района, высказавшими пожелания чаще встречаться с будущими депутатами областной Думы. Игорь Васильевич Ляхов, в свою очередь, заметил, что все пожелания глинковцев будут учтены и призвал их активно участвовать в предварительных выборах, что поможет определить наиболее достойных кандидатов.

Ирина 

БУДАЧЕНКОВА
Первый в этом году общеобластной субботник объединит свыше тысячи смолян
По инициативе Губернатора Алексея Островского первый общеобластной субботник пройдет в Смоленске и муниципальных образованиях в субботу, 27 апреля, и соберет более тысячи волонтеров, чиновников и горожан.

Генеральная уборка охватит весь город - порядок наведут в Ленинском, Промышленном и Заднепровском районах, а также во дворах, городских парках и скверах, на предприятиях и прилегающих к ним территориях.

Рабочее совещание по подготовке к этому мероприятию прошло под председательством первого вице-губернатора Михаила Питкевича.

В первом общеобластном субботнике, который пройдет в Смоленске 27 апреля, примут участие государственные служащие, волонтеры и горожане.

Смолянам предстоит навести порядок не только у себя во дворах или на предприятиях, но и в городских парках и зеленых зонах. Так, особое внимание будет уделено Реадовскому парку, воинскому мемориалу на улице Нормандия-Неман, прибрежной зоне озера Дубровенка, Таборной горе, а также на территориях Лесопитомника и ТЭЦ-2.

В ходе рабочего совещания заместитель Губернатора - руководитель Аппарата Администрации Смоленской области Лев Платонов отметил, что субботники 27 апреля будут организованы, в том числе во всех муниципальных образованиях региона, включая районные центры и большие сельские поселения.

Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев встретился со смолянами
В пятницу, 20 апреля, председатель «Единой России» встретился с активом Смоленского регионального отделения Партии. В ходе общения он поддержал ряд предложений смоленских единороссов. Официальный сайт партии вел трансляцию встречи.
Дмитрий Медведев считает возможным найти средства в рамках партийного проекта для строительства физкультурно-оздоровительного комплекса (ФОК) в Кардымовском районе Смоленской области. Проблему доступности спортивных сооружений поднял глава Кардымовского района, секретарь местного отделения «Единой России» Олег Иванов.

«Не могу не откликнуться на ваше предложение. Надо постараться найти какие-то средства для того, чтобы построить ФОК. Необходимо только подумать, в каком месте начать строительство объекта, какой проект выбрать, чтобы это было удобнее всего для жителей», - сказал Медведев.

При этом он предложил обсудить вопрос непосредственно с жителями региона. «На самом деле, такие вещи, как мне кажется, в преддверии выборов, да и вообще, правильно решать с использованием процедур местной демократии. Надо просто с людьми посоветоваться, сход провести, спросить, где лучше сделать. Мне кажется, тем самым мы приобретем дополнительное количество сторонников», - добавил премьер.
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По словам председателя партии, «Единая Россия» должна способствовать развитию Смоленской области. «Регион очень непростой, пограничный. Между тем, у него есть преимущества и большое число нереализованных возможностей», - отметил он, добавив, что «тот факт, что во главе региона стоит представитель другой партии, это скорее исключение».

Медведев напомнил, что в Смоленской области 8 сентября состоятся выборы в областную Думу. «Давайте сегодня обсудим, как партия выстроит работу и будет добиваться результатов. Необходимо сегодня обменяться мнениями о том, как выстроить будущую избирательную кампанию в регионе», - заключил Медведев.

Председатель партии отметил, что задачей «Единой России» является способствование развитию региона.

Премьер напомнил, что на последних выборах в регионе «Единая Россия» набрала 36,6%, отметив, что это температура здорового человека. «Но мы всегда нацеливаемся на более высокие цифры», - подчеркнул Медведев и добавил, что предстоящая избирательная кампания «не будет легкой».

Дмитрий Медведев заявил, что необходимо добиваться прихода на село «длинных» денег: «Необходимо, чтобы в село приходили кредиты, рассчитанные на полный инвестиционный цикл».

По его словам, одной из самых дорогих отраслей сельского хозяйства является выращивание крупнорогатого скота. Медведев добавил, что в данной отрасли инвестиционный цикл составляет 3 года. «Между тем, (этой отраслью - прим. ред.) надо заниматься, и мы будем это делать», - заявил Медведев.

Председатель «Единой России», премьер-министр Дмитрий Медведев выступил за реализацию проектов по строительству дорог.
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«Дороги - это то, что в первую очередь бросается в глаза. Когда едешь в другую страну и видишь, что там плохие дороги, сразу становится понятно, что по каким-то причинам руководство страны не выделяет деньги на транспортную инфраструктуру», - сказал Медведев, добавив, что в Смоленской области такая же ситуация и ее надо менять.

По его словам, необходимо поддерживать проекты по развитию дорог. «Людей сегодня, в первую очередь, волнуют такие проблемы, как ЖКХ, здравоохранение и дороги», - отметил премьер-министр.

Он также высказался в поддержку продолжения партийного проекта «Новые дороги». «Что касается пролонгации, продления самой программы, мне кажется, это для партии абсолютно правильно, потому что сама по себе эта программа привлекательная. Людей волнуют дороги», - подчеркнул Медведев.

Премьер признался, что в ходе своих поездок по российским регионам часто сам садится за руль. «Когда ты сам едешь, ты, как ни странно, гораздо больше видишь по чему ты едешь. И могу вам сказать так: если въезжаешь в регион и дорога к аэропорту плохая, настроение уже другое», - сказал он.

Это означает, добавил Медведев, что руководство региона занимается этой проблемой «не очень хорошо», а, кроме того, «негативные эмоции испытывают люди, которые ездят по таким дорогам».

При распределении средств для решения проблемы нехватки мест в детских садах будет учитываться общая ситуация в данной сфере в каждом регионе.

Депутат Смоленской областной Думы Артем Малащенков рассказал о том, что в Смоленской области очередь в дошкольные учреждения составляет 17 тысяч человек. Чтобы решить проблему, необходимо будет выделить 1,5 млрд рублей и построить 13 детских садов», - отметил депутат.

Малашенков задал вопрос председателю партии о том, будет ли программа по решению проблемы очередей в детских садах иметь единообразный подход к регионам или некоторым субъектам будет выделено больше денег.

Медведев напомнил о том, что было решено создать спецпрограмму и выделить регионам более 300 млрд рублей на решение проблемы с детскими садами. «При распределении денег мы будем учитывать ряд факторов, в том числе, общую ситуацию с детскими дошкольными учреждениями. Мы, конечно, будем исходить из индивидуального подхода и постараемся сделать так, чтобы каждый регион - такая цель стоит - до 2016 года эту проблему закрыл», - сказал Медведев, добавив, что для решения проблемы очередей в детские сады нужно создать 1,2 млн мест.

- Программа строительства жилья для молодых специалистов будет продолжена, - пообещал Дмитрий Медведев.

«Развитие экономики, сельского хозяйства должно сопровождаться строительством жилья для молодых специалистов. Это должно быть нормальным жильем, а не комнатой в общежитии. Уровень комфорта в деревне должен быть выше, чем в городе. На селе жилье должно быть более комфортабельным», - отметил Медведев в ходе встречи с активом Смоленского регионального отделения партии «Единая Россия».

По его словам, программа по строительству жилья для молодых специалистов будет продолжена.

Секретарь СРО «ЕР» Игорь Ляхов назвал организацию внутрипартийного голосования - основной задачей партии в Смоленской области.

«По результатам предварительного голосования мы сможем дать оценку участвовавшим в них кандидатам и выдвинуть тех, кто востребован и популярен в народе», - отметил он.

Председатель партии «Единая Россия», премьер-министр РФ Дмитрий Медведев отмечает значительный объем ветхого жилья в регионах России.

«Решение о продлении работы фонда было принято. Не потому, что было ощущение, что что-то было недоработано, а потому, что объем работы огромный», - сказал Медведев.

«На крайнем севере сохранились такие бараки, что страшно там находиться. Необходимо решать эту проблему», - добавил он.

Председатель партии также поддержал предложение разрешить россиянам при переселении из аварийного жилья докупать за свои деньги несколько метров для увеличения площади. «В принципе, мне эта идея нравится, она с экономической точки зрения абсолютно разумна, давайте это сделаем», - сказал Медведев.

Также он поддержал предложение Евгения Каманина по строительству детской областной больницы в Смоленске и пообещал выделить 55 млн рублей на строительство водопровода в Вязьме.

Кирилл 

СТЕПАНОВ
На поддержку смоленского села 

выделят 411 млн рублей
В 2013 году на поддержку села из бюджета будет выделено 411 млн рублей, об этом во вторник заявил секретарь регионального отделения партии «Единая Россия» Игорь Ляхов.

В начале апреля Игорь Ляхов принял участие в рабочем совещании у председателя правительства, лидера «Единой России» Дмитрия Медведева. Приоритетной темой разговора стал вопрос выделения дополнительных средств на несвязанную поддержку села.

«На встрече Медведев сказал четко и ясно, что мы должны крестьян поддержать и должны выделить дополнительные средства на поддержку села», - рассказал Игорь Ляхов после встречи с Премьером.

В планах весеннего сева на Смоленщине в общем объеме 185 тысяч га; на посевную кампанию было необходимо 170 млн. рублей. На начало апреля на весенние полевые работы в бюджете области имелись жалкие бюджетные крохи и практически отсутствие кредитования по линии Россельхозбанка.

Игорь Ляхов сообщил Премьер-министру России, что на сегодня очень запаздывают субсидии из федерально центра. В тот же день Министр сельского хозяйства Николай Федоров дал распоряжение и в течение двух дней деньги были перечислены в бюджет Смоленской области. 

Общий пакет - 411 млн рублей, это трехмесячное субсидирование процентной ставки по кредитам, субсидия на молоко, племенная поддержка и другие субсидии, которые ждали смоленские крестьяне.

Екатерина РОМАНОВА
Районам выделены средства на капитальный ремонт гидросооружений
Губернатор Алексей Островский подписал постановление администрации области об утверждении распределения в 2013 году субсидий из областного бюджета для софинансирования расходов бюджетов муниципальных районов и городских округов.

Субсидии в размере 4-х  миллионов рублей предоставляются муниципалитетам в рамках реализации долгосрочной целевой программы «Развитие водохозяйственного комплекса Смоленской области на 2013-2020 годы».

Средства выделяются на проведение проектно-изыскательских работ, разработку проектно-сметной документации, прохождение государственной экспертизы проектно-сметной документации на капитальный ремонт гидротехнических сооружений, находящихся в муниципальной собственности, а также бесхозяйных ГТС.

Субсидии распределены следующим образом:

- Гагаринский район – 449,1 тыс. рублей;

- Глинковский район – 449,1 тыс. рублей;

- Демидовский район – 449,1 тыс. рублей;

- Дорогобужский район – 706,7 тыс. рублей;

- Ельнинский район – 973,575 тыс. рублей;

- Ершичский район – 545 тыс. рублей;

- Сафоновский район – 177,59 тыс. рублей;

- Шумячский район – 249,8 тыс. рублей. 

Юбилею Смоленска посвящается
Юбилей города Смоленск стал настоящим событием не только для его жителей, но и для всех россиян. Ведь Смоленск один из немногих городов России, у которых такая древняя и такая славная история. Подготовка к 1150-летию Смоленска ведётся повсеместно. Каждое учреждение культуры, школа считают своим долгом достойно отметить юбилей древнего российского города. 

В Глинковском Доме творчества детей и школьников разработан ряд мероприятий, посвященных этому событию. Одно из них, районный конкурс детского рисунка «Город, воспетый в веках», состоялось недавно. В конкурсе приняли участие юные мастера и художники школ района.

Ребятам предстояло состязаться в нескольких номинациях: «Юный конструктор», «Декоративная композиция», «Сувениры» и «Марья-искусница». Работы, выполненные в самых различных техниках, поразили зрителей своей неповторимостью, глубоким проникновением в тему. 

Жюри очень сложно было определить лучшие, так как все рисунки, панно и композиции заслуживали самой высокой оценки. Но всё же победители были названы. В номинации «Юный конструктор» в младшем звене лучшими стали Наталья Гузнова (1 место) и Сергей Бычков (2 место) - учащиеся Глинковской школы.

В среднем звене лучшей была признана работа «У Смоленской стены» Ксении Ларионовой из Ромоданова. А её односельчанка Ирина Волкова стала лидером среди старших школьников. Ей было отдано первое место за великолепную работу «У вечного огня».

Удивили школьники и своими «Декоративными композициями». В этой номинации лучшими среди композиций, выполненных старшеклассниками, жюри признало работы учащихся Глинковской школы – Антонины Коризно-Мирской (1 место), Татьяны Байковой и Карины Егоровой (2 место), Андрея Шиканова и Маргариты Кузько (3 место).

Порадовали школьники, изготовившие к юбилею Смоленска замечательные сувениры. Среди художников младшего звена первое место у Артёма Кувичко, в среднем - у Екатерины Ситник (1 место), у Ирины Ильюхиной (2 место), Валерии Павловой (3 место). Все победители - учащиеся Глинковской школы.

Глинковские школьники, а точнее, школьницы, стали лучшими и в номинации «Марья-искусница». Члены жюри единогласно первое место отдали Татьяне Абраменковой, второе – Полине Беловой, третье – Ксении Алиевой. Работы девочек удивили яркими красками и нестандартным подходом к раскрытию темы конкурса.

Почётными грамотами за участие в столь непростом конкурсе были награждены Ирина Новосельцева и Алина Филиппова.
Об итогах районной викторины
О том что знать историю своего Отечества очень важно – известно каждому, но далеко не каждый настойчиво и упорно стремится получить новые знания в данной области. Для ребят пытливых и настойчивых педагогами Глинковского Дома творчества детей и школьников была разработана заочная викторина, посвящённая 1150-летию Смоленска. На вопросы викторины отвечали учащиеся школ района в возрасте от 10 до 15 лет.

В младшей возрастной категории призовые места не присуждались, но одна из участниц - Наталья Ларионова из Ромодановской средней школы - была награждена грамотой за участие.

В средней возрастной категории 1 место было присуждено Анне Размыковой из Глинки, второе - Ксении Ларионовой из Ромоданова, а третье разделили Маргарита Антипова и Денис Копанёв из Болтутина. 

Организаторы викторины отметили, что все ребята показали хорошие знания истории своего края, продемонстрировали умение искать интересные факты.

Н. ТИХОНОВА
СПОРТ * СПОРТ * СПОРТ
Глинковские теннисисты стали четвёртыми

В конце прошлой недели в Смоленске состоялся очередной этап спартакиады учащихся Смоленской области по настольному теннису. Глинковские теннисисты приняли участие и достойно защитили честь Глинковского района. К участию в соревнованиях допускались спортсмены 1996-1998 годов рождения, кроме того, можно было заявить двух участников 1999 года рождения. В состав команды Глинковского района вошли: Ангелина Власенко, Влада Матюшенко, Сергей Ковалев, Алексей Леонов. 

Перед началом соревнований были оговорены условия их проведения. Сначала выступили команды городов Смоленской области, а затем - теннисисты, представлявшие районы Смоленской области. 

В соревнованиях приняли участие 18 команд из районов Смоленской области. Соревнования проводились по олимпийской системе, то есть проигравшая команда выбывала из борьбы за высокое место. В первом туре согласно жеребьевке глинковским девушкам выпало играть с теннисистками Руднянского района. В упорной борьбе глинковские теннисистки смогли одержать важную победу и таким образом продолжили борьбу за места с 1 по 8. Во втором туре глинковским девушкам «достались» соперницы из Демидовского района. К сожалению, глинковцы им уступили. Далее нашим спортсменкам предстояло бороться за 5-6 место. Глинковские теннисистки в упорной борьбе уступили и заняли по итогам турнира 6 место. 

Многое зависело от выступления юношей. Очень волнительным выглядело противостояние в первом турнире, когда  глинковским юношам предстояло бороться со спортсменами из Смоленского района. Сергей Ковалев, игравший первым, уступил со счетом 2:1. В случае поражения ещё и Алексея Леонова, юноши прекращали борьбу за призовые места.Однако Алексей сумел собраться и победить. 

Во втором туре наши юноши встретились с теннисистами из Угранского района. И в этом матче все решалось в парной встрече. К сожалению, в этот раз нашим спортсменам не повезло, и они уступили со счетом 2:1 по партиям. 

Стоит также отметить, что на игру повлияло ещё и недостаточно объективное судейство. Сначала судья заявила, что наши теннисисты нарушили расстановку, а затем, видя, что угранские теннисисты часто не справляются с подачами Алексея Леонова, попросила вновь поменять расстановку. Эти решения сказались на психологическом состоянии  наших спортсменов и в итоге они уступили. 
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На решающий матч за 7-8 место с командой из Краснинского района наши юноши смогли настроиться и одержать важную победу. По итогам соревнований места среди девушек суммировались с местами юношей, и  таким образом определялось итоговое место команды. Сумма мест команды Глинковского района равнялась 13. 

В результате подсчетов в тройку призеров вошли команды Темкинского, Демидовского и Угранского районов. Глинковские теннисисты заняли четвертое место, что для команды-новичка неплохой результат. Специалист по спорту Администрации района Е.В. Кожухов поблагодарил Ангелину Власенко, Владу Матюшенко, Сергея Ковалева и Алексея Леонова за достойное представление Глинковского настольного тенниса на областном уровне.

Алеся ГАВРИЛОВА
Ели у обелиска

Белохолмские школьники начальных классов совместно с работниками администрации Белохолмского сельского поселения и Глинковского лесничества приняли активное участие в мероприятии по посадке саженцев голубой ели возле обелиска воинам, павшим во время Великой Отечественной войны. Это мероприятие было приурочено к Международному Дню памятников и исторических мест, который ежегодно отмечается 18 апреля. 
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Несколько саженцев  голубых  елей удалось приобрести работникам лесничества. Школьники с удовольствием высаживали лесных «красавиц». Кстати, ученики каждый год принимают участие в акции по высадке деревьев. Теперь маленькие ели украшают территорию  вокруг обелиска в селе Белый Холм.

Алеся ГАВРИЛОВА
Кукольный спектакль на школьной сцене

Для  болтутинских школьников день 19 апреля начался почти так же обычно, как и всегда. Разве что чувствовалось лёгкое волнение юных актёров перед началом нового представления. Кто-то повторял текст, кто-то внимательно осматривал декорации.

В этот день на школьной сцене представляли два кукольных спектакля. Первыми выступали учащиеся 5 класса, представившие на суд зрителей постановку по мотивам народной сказки «Волчья стая». В качестве кукловодов замечательно выступили Умар Салтамурадов, Алексей Кондрущенков, Фёдор Кальчев, Елизавета Карпенко, Екатерина Моисеенкова, Никита Королёв.

Во второй постановке - кукольном спектакле по сказке Шарля Перро «Красная Шапочка - были заняты школьники постарше: шестиклассники - Артём Макрушенко и Ксения Глазачева, семиклассники - Вячеслав Иванов, Дмитрий Ерофеев и Дарья Кривенко, девятиклассники - Руфа Хаджибаева и Наталья Маслова.
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На протяжении всего кукольного представления в зале царила тишина. Зрители затаив дыхание следили за происходившим на сцене. Каждый из «актёров» старался исполнить свою роль выразительно, и труд их был оценён по достоинству. После каждой кукольной постановки в зале долго не стихали аплодисменты. 

Школьники играли замечательно, а как иначе? Ведь с ними занимается опытный, замечательный педагог Валентина Петровна Ковалёва. Театральный кружок под её руководством в Болтутинской школе действует уже два десятка лет. Можно только догадываться, сколько детей за это время, посмотрев постановки, получили истинное удовольствие от встречи с прекрасным. Если учесть, что все эти годы болтутинские актёры-кукольники выступали и в сельском Доме культуры, и в детском саду, то сразу становится понятно, что наши самодеятельные артисты щедро дарили прекрасное настроение.

А ведь каждый спектакль - это огромный труд. К новой постановке нужны соответствующие декорации, куклы. И всё это делается своими руками. Конечно, многое делают ребята, но в основном это огромный труд руководителя Валентины Петровны Ковалёвой, которая часто говорит: «У нас ещё много новых спектаклей и мы будем их вам показывать. Главное – детям нравится то, чем они занимаются».

От имени всех зрителей хочу поблагодарить Валентину Петровну и всех участников театрального кружка за их готовность дарить доброе, хорошее настроение.

Т. БУРАК, библиотекарь Болтутинской библиотеки
Х СЪЕЗД СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ
Как это было
Написать о съезде Союза журналистов я решила не только потому, что была непосредственной участницей этого события, но и по причине важности поднимаемых на нём проблем не только для работников СМИ, но и всего общества в целом. Но обо всём по порядку.

Как сообщалось в ряде изданий, на съезд было избрано 440 делегатов из 77 регионов страны. Вместе с гостями на главный журналистский форум съехалось около 700 участников. Смоленскую область на нём представляли заместитель начальника управления информационной политики и общественных связей Смоленской области Светлана Любенкова, председатель Смоленского отделения Союза журналистов Игорь Гончаров, главный редактор газеты «Вяземский вестник» Владимир Парфёнов и ещё один мандат делегата был у меня.

Среди гостей и делегатов съезда были известные в стране политики и журналисты, такие как бывший председатель Государственной Думы России Геннадий Селезнев, советник Президента России Михаил Федотов, вице-спикер председателя Госдумы Сергей Железняк, депутаты Госдумы Борис Резник и Алексей Митрофанов, Уполномоченный по правам человека РФ Владимир Лукин, руководитель Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям Михаил Сеславинский, президент Международной федерации журналистов Джим Бумела, российский журналист-международник, почётный ректор Московского института телевидения и радиовещания «Останкино» Генрих Боровик и тележурналист Николай Сванидзе, главный редактор «Новой газеты» Дмитрий Муратов, главный редактор «Литературной газеты» Юрий Поляков, писатель Всеволод Овчинников, кинорежиссер Всеволод Шиловский и многие другие.
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В адрес Х съезда журналистов России было прислано немало поздравлений. С приветственными телеграммами обратились к съезду Президент России Владимир Путин, экс-глава СССР Михаил Горбачев, спикер Государственной Думы  Сергей Нарышкин и другие. Предполагалось, что М. Горбачев примет личное участие в работе съезда, но не смог по состоянию здоровья.

Съезд работал в течение двух дней. Самый важный вопрос – избрание председателя Союза журналистов России решался во второй день. На эту должность был вновь избран Всеволод Богданов.

Все судьбы в единую слиты…

Если говорить  о мыслях, возникших сразу после выхода из Колонного зала Дома Союзов, – удивление по поводу поразительной схожести судеб многих печатных изданий страны. У нас, независимо от географии и формы хозяйствования, общие проблемы, общие беды, общие обиды и даже радости общие…  И дело здесь не только в том, что занимаемся одним делом и задачи ставим одинаковые, в одном обществе живём. Где, к сожалению, ещё возможно проигнорировать выступление газеты, «выжить» журналиста из печатного издания за неудобную позицию, наказать недофинансированием. Просто кто-то проходил это много лет назад, а кто-то столкнулся  недавно.
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Говорилось на съезде и о проблеме утраты солидарности в журналистском сообществе, о незащищённости профессии «журналист» ни Трудовым кодексом, ни другими нормативно-правовыми актами. Эти вопросы были подняты председателем Союза журналистов России Всеволодом Богдановым и далее обсуждались в целом ряде выступлений. 

Трудно найти хоть одно печатное издание, которое не предъявляло бы своих претензий к «Почте России», как главному звену, связывающему  печатные СМИ  и  читателей. Отделения, где газеты доставляются вовремя, можно пересчитать по пальцам; исчезают киоски, торгующие печатной продукцией.

Недостаток молодых кадров в печатных СМИ также можно отнести к общим проблемам. Этот вопрос активно обсуждался делегатами. 

Х съезд Союза журналистов России особое внимание уделил региональным СМИ. Приятно, что среди выступающих в прениях значительную часть составляли журналисты из областей России. Своё слово сказали и «районщики». Кстати, постоянно звучали предложения дать им возможность высказаться. С полным правом можно сказать, что  все эти выступления и задали тон съезду. Коллеги поднимали довольно острые вопросы: говорили о  непростых отношениях средств массовой информации и власти; требовали принятия закона, обязывающего отвечать на критику; говорили о недопустимости так называемой «самоцензуры» или, попросту говоря, отказа от неудобных тем и т.д.

Приятные неожиданности

Съезд принёс его участникам и немало приятных сюрпризов. Первое, все, кто прибыли на него, смогли не только выступить с высокой трибуны и, что называется, выпустить пар, но и вдоволь пообщаться в кулуарах, обменяться печатной продукцией…

К приятным неожиданностям можно отнести и выступление перед делегатами известного коллектива – хора Турецкого. 

Удивительно, но съезд даже поспособствовал осуществлению давней мечты одного из делегатов, мечтавшего спеть со сцены Колонного зала Дома Союзов. Во второй день ему предоставили такую возможность.

Журналист – не только профессия

Замечание о том, что сегодня существуют серьёзные основания опасаться за свободу слова, на съезде звучало постоянно. И дело не только в 350 журналистах, убитых за последнее время, но и вообще в каких-либо попытках воздействовать на журналистское мнение. Обществу нужна независимая журналистика, которая, по выражению Юрия Полякова, «не должна быть как журналистикой грёз, так и журналистикой гроз». Объективное мнение, честный взгляд на проблемы – вот что нужно читателям сегодня. И с таким мнением трудно не согласиться.

Ирина БУДАЧЕНКОВА
ВНИМАНИЕ, РАБОТОДАТЕЛЬ!
Департаментом государственной службы занятости населения Смоленской области объявлен областной конкурс на звание «Лучший работодатель 2013 года по содействию в области занятости населения».

Он проводится с целью развития социального партнёрства на рынке труда региона, повышения эффективности содействия занятости населения, поддержки и распространения положительного опыта работы областных государственных казённых учреждений службы занятости населения Смоленщины в вопросах сотрудничества с работодателями. 

Утверждены положение о конкурсе и состав конкурсной комиссии.

Более подробную информацию об участии в конкурсе можно получить в Центре занятости населения Глинковского района, по телефону 2-16-43 а также в Департаменте ГСЗН Смоленской области по телефону (8-4812)32-67-88 (контактное лицо - Леванюк Роман Вячеславович).
ПОЛОЖЕНИЕ 
об областном Конкурсе на звание «Лучший работодатель 2013 года по содействию в обеспечении занятости

населения»

1. Общие положения
Настоящее Положение определяет порядок проведения среди предприятий, организаций и учреждений всех форм собственности городов и районов Смоленской области (далее – работодатели) областного Конкурса на звание «Лучший работодатель 2013 года по содействию в обеспечении занятости населения».

2. Основные цели и задачи Конкурса
Основной целью проведения Конкурса является развитие системы сотрудничества между органами службы занятости и работодателями, повышение эффективности межведомственной работы по содействию и обеспечению занятости населения. 

Для достижения поставленной цели необходимо выполнение следующих задач:

-·совместное участие в реализации программ активной политики занятости населения, направленных на содействие занятости населения, в том числе – граждан, испытывающих трудности в поиске работы; 

-·совместное участие в реализации территориальных и отраслевых соглашений между администрациями муниципальных районов, работодателями и профсоюзами;

-·совместное участие в формировании кадрового потенциала области и содействии развитию персонала;

-·совместное участие в межведомственных мероприятиях;

-·развитие новых форм сотрудничества, поддержка и распространение передового опыта работы смоленских областных государственных казенных учреждений службы занятости населения (далее – СОГКУ ЦЗН) по вопросам сотрудничества с работодателями.

3. Организация и порядок проведения Конкурса
Конкурс проводится среди работодателей, изъявивших желание принять в нем участие путем подачи заявки на участие в конкурсе, по форме согласно приложению № 1 к настоящему Положению. 

Работодатели подразделяются на 2 группы. К первой группе относятся организации независимо от их организационно-правовой формы и формы собственности, численность работников которых составляет менее 100 человек. Ко второй группе относятся организации независимо от их организационно-правовой формы и формы собственности, численность работников которых составляет более 100 человек. 

Конкурс проводится в 2 этапа: 

Первый этап (отборочный) - на уровне городов и районов области. 

Оценка деятельности претендентов и установление победителей Конкурса определяются конкурсными комиссиями, организованными при СОГКУ ЦЗН, на основании Анкеты, поданной работодателем по форме согласно приложению № 2 к настоящему Положению. Победители выбираются в каждой из двух групп.

В состав конкурсных комиссий входят представители СОГКУ ЦЗН, администраций муниципальных районов, работодателей (по согласованию). Председателем конкурсной комиссии является директор СОГКУ ЦЗН. 

Второй этап (финальный) - на областном уровне. Участниками второго этапа являются победители первого этапа Конкурса. 

Подведение итогов Конкурса (финального этапа) осуществляет конкурсная комиссия Департамента государственной службы занятости населения Смоленской области (далее – ККД).

ККД определяет победителей Конкурса в каждой из двух групп. 

4. Сроки проведения Конкурса
Конкурс проводится по итогам работы работодателей в текущем году. 

Срок предоставления заявок работодателей на участие в Конкурсе с 01.04.2013 г. по 01.11.2013 г.
Срок предоставления Анкет работодателей – участников Конкурса не позднее 20.12.2013 г. 

Итоги первого отборочного тура Конкурса (на уровне СОГКУ ЦЗН) подводятся не позднее 20.01.2014 г. 
Конкурсные комиссии при СОГКУ ЦЗН по итогам своей работы не позднее 01.02.2014 г. представляют в ККД материалы для подведения предварительных итогов по определению претендентов на звание победителя Конкурса.

Итоги финального тура Конкурса подводятся ККД не позднее 15.03.2014 г. 

5. Критерии определения победителей Конкурса
Основными критериями определения победителей Конкурса являются: 

- предоставление в СОГКУ ЦЗН информации о наличии вакантных рабочих мест; 

- трудоустройство граждан на вакантные рабочие места, в том числе по направлениям СОГКУ ЦЗН;

- трудоустройство граждан, испытывающих трудности в поиске работы, в том числе – оснащение специальных рабочих мест для инвалидов, родителей, воспитывающих детей-инвалидов и многодетных родителей; 

- трудоустройство инвалидов в счет квоты (для работодателей, списочная численность работников у которых более 100 человек); 

- организация оплачиваемых общественных работ; 

- организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан; 

- соблюдение законодательства о труде и занятости населения; 

- участие в ярмарках вакансий и учебных мест, мини-ярмарках, профориентационных мероприятиях; 

- участие в работе других мероприятий, проводимых СОГКУ ЦЗН (днях работодателя, заседаниях «круглых столов»);

- отсутствие задолженности по заработной плате;

- наличие в коллективном договоре разделов по содействию развития персонала и улучшению условий и охраны труда.

6. Подведение итогов Конкурса 
Определение победителей Конкурса осуществляется на уровне городов и районов – конкурсными комиссиями при СОГКУ ЦЗН, областном уровне – ККД.

Победителям в каждой группе, занявшим по итогам отборочного этапа Конкурса первое место, вручаются дипломы лауреатов, поощрительные призы. Конкурсные документы победителей направляются в ККД для участия в финальном этапе Конкурса.

Работодателям каждой группы, занявшим в финальном туре областного конкурса первое, второе и третье места, присваивается звание «Лучший работодатель 2013 года по содействию занятости населения». По итогам конкурса работодатели также могут быть представлены к награждению ведомственными наградами Департамента. 

Результаты конкурса публикуются в средствах массовой информации. 
СООБЩЕНИЕ
Совет депутатов Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области объявляет о формировании избирательной комиссии Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области в количестве 6 человек.

Предложения о кандидатурах в состав избирательной комиссии принимаются в течение 33 дней со дня опубликования данного сообщения, по адресу: с. Глинка, ул. Ленина, д. 7.

Формирование избирательной комиссии Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области осуществляется в соответствии с областным законом от 24.04.2003г. № 12-з «Об избирательных комиссиях, комиссиях референдума в Смоленской области».

Ч Е Л О В Е К   И   З А К О Н
За преступлением следует наказание!
Уважаемый юный гражданин!
Знаешь ли ты, что по двадцати статьям уголовного кодекса подростки привлекаются к ответственности с 14 лет?
Что за твои противоправные поступки несут ответственность родители?
Что употребление наркотических веществ, алкогольной продукции очень опасно для здоровья?
Люди часто совершают ошибки. Непослушание, зависть, гнев подталкивают человека к опасной грани. Замечено, что зло начинается с малого: с оскорбления более слабого товарища, мелкого воровства, употребления спиртного и пива.

Привыкнув обманывать, брать чужое, унижать сверстников, человек утрачивает понятия о нравственности, становится невосприимчивым к чужой беде и, в итоге, совершает преступление.

Среди подростков бытует мнение о том, что несовершеннолетние не привлекаются к уголовной и административной ответственности. Это не так.

За совершение ряда преступлений Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность и наказание для несовершеннолетних, достигших 14-летнего возраста.

В соответствии с частью 2 статьи 20 УК РФ “лица, достигшие ко времени совершения преступления четырнадцатилетнего возраста, подлежат уголовной ответственности за:

 - убийство (статья 105);

 - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью (статья 111);

 - умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью (статья 112);

 - похищение человека (статья 126);

 - изнасилование (статья 131);

 - насильственные действия сексуального характера (статья 132);

 - кражу (статья 158);

 - грабеж (статья 161);

 - разбой (статья 162);

 - вымогательство (статья 163);

 - неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения (статья 166);

 - умышленное уничтожение или повреждение имущества при отягчающих обстоятельствах (часть вторая статьи 167);

 - терроризм (статья 205);

 - захват заложника (статья 206):

 - заведомо ложное сообщение об акте терроризма (статья 207);

 - хулиганство при отягчающих обстоятельствах (часть вторая статьи 213);

 - вандализм (статья 214);

 - хищение либо вымогательство оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств (статья 226);

 - хищение либо вымогательство наркотических средств или психотропных веществ (статья 229);

 - приведение в негодность транспортных средств или путей сообщений (статья 267)”.

Ошибки юности могут испортить будущее. Судимость чревата ограничением прав человека в выборе работы, места учебы и других сферах жизни!

Получить судимость просто – трудно потом доказать людям, что тебе можно доверять.

С наступлением нового учебного года в дежурные части органов внутренних дел и МЧС начинают поступать звонки с сообщениями о минировании того или иного учебного заведения. Сами звонившие, как правило подростки, воспринимают свои поступки как обыкновенную шалость, остроумную шутку. На самом деле, это деяние не что иное как “заведомо ложное сообщение об акте терроризма”, за которое статьей 207 УК РФ предусмотрено совсем не шуточное наказание. Чаще всего суд назначает виновным штраф, а поскольку у подростков нет дохода, расплачиваться приходится родителям «шутников». Некоторые “телефонные террористы” уверены, что их не смогут “вычислить”. Однако, как показывает практика, личности звонивших в большинстве случаев устанавливают и привлекают их к уголовной ответственности.

Обманщик рискует остаться один на один с настоящей бедой, потому что окружающие его люди решат, что их опять вводят в заблуждение.

Нередко случается так, что подросток потерял свой сотовый телефон, деньги или другое ценное имущество, либо продал, а вырученные деньги проиграл на автоматах или купил какую-нибудь безделушку. Признаться родителям в этом он не решается по самым разным причинам, а сочиняет историю о том, что лишился телефона или денег в результате карманной кражи, грабежа, разбоя, мошенничества или вымогательства. Расстроенные родители отправляются писать заявление в милицию с просьбой найти злоумышленников. Соврав, подросток как бы отводит удар от себя, не зная при этом, что его ложь не так уж невинна. Его действия попадают под статью 306 УК РФ “Заведомо ложный донос” и влекут за собой наступление уголовной ответственности.

Никотин, алкоголь, наркотики -плохая замена солнцу, воде и воздуху!

Очень часто подросток старается доказать себе да и всему миру, что он не хуже и не слабее других. И поэтому, чтобы не ударить «в грязь лицом» в компании своих сверстников и доказать, что ему “не слабо”, решается попробовать всего одну таблеточку, одну затяжку или один укол. При этом он сам себя утешает тем, что от одного раза ничего не будет и он не привыкнет. Однако наркотическая зависимость для юного организма очень пагубна. Испытав один раз «кайф» от дозы, организм требует еще и еще. И если за первую дозу “благодетели”, предложившие всего лишь попробовать, денег не брали, то за последующие дозы уже нужно расплачиваться. А где взять деньги подростку, у которого нет никаких доходов. Вот тут-то он и переступает черту, отделяющую законопослушного гражданина от преступника. Сначала воруются деньги и ценные вещи в родительском доме, а потом подросток выходит на улицы города, где отбирает сумки и телефоны у прохожих, чтобы расплатиться за очередную дозу. Когда все мысли крутятся только вокруг того, как избежать ломки и раздобыть денег на дозу, уже не чувствуешь себя «крутым». Организму нанесен серьезный урон, и требуется огромная сила воли, чтобы выбраться из наркотического омута и больше никогда в него не возвращаться.

Однако если кто-то слишком настойчиво предлагает попробовать наркотик, знайте, и на него есть управа – статья 230 УК РФ “Склонение к потреблению наркотических средств или психотропных веществ”. Наказание по этой статье весьма суровое – лишение свободы на срок от пяти (часть 1) до двенадцати лет (часть 3). Чтобы обезопасить себя, лучше рассказать о таких людям родителям или сотрудникам милиции.

“Малолеткам” все прощается – любимый довод старшего товарища, затягивающего несовершеннолетнего в криминальную среду.

В практике работы правоохранительных органов есть много примеров, когда несовершеннолетние совершают преступления, поддавшись на обещания, уговоры, банальное “А тебе слабо!” или угрозы взрослых. Необходимо помнить, что пустые разговоры о романтике преступного мира, преимуществах воровского уклада жизни, уверения о слабости Закона - только красочная ширма, за которой скрывается грязь, насилие, трусость и желание жить за чужой счет.

Если подросток испытывает давление со стороны взрослых, попал в зависимость от злоумышленников, надо, отбросив страхи и сомнения, искать помощи у сотрудников органов внутренних дел.

Для лиц, вовлекающих несовершеннолетних в совершение преступлений, систематическое употребление спиртных напитков, одурманивающих веществ, занятия бродяжничеством или попрошайничеством, предусмотрена уголовная ответственность по статье 150 и статье 151 Уголовного кодекса РФ.

Это надо знать:
Областной Закон “Об административных правонарушениях на территории Смоленской области”

Статья 18. Нанесение надписей, рисунков на объекты, находящиеся на территориях общего пользования
Нанесение надписей, рисунков на объекты, находящиеся на остановках общественного транспорта, на стены домов, на памятники и другие объекты, расположенные на территориях общего пользования, на транспортные средства, а также внутри них (трамваи, троллейбусы, автобусы городского и пригородного сообщения, маршрутные такси), размещение рекламы и объявлений с нарушением установленного органами местного самоуправления порядка - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от десяти до двадцати минимальных размеров оплаты труда…

Статья 27. Нарушение тишины и спокойствия граждан в ночное время.
Нарушение тишины и спокойствия граждан в ночное время (с 22.00 до 6.00 часов) в местах постоянного проживания или временного пребывания граждан влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от пяти до десяти минимальных размеров оплаты труда…

Примечания:
1. Лицо не подлежит административной ответственности за действия, направленные на предупреждение или пресечение правонарушения, предотвращение и ликвидацию последствий аварий, чрезвычайных ситуаций, и иные правомерные действия, вызвавшие нарушение тишины и спокойствия граждан в ночное время.

2. Защищаемыми от нарушения тишины в ночное время местами постоянного проживания или временного пребывания граждан являются:

 - жилые дома, квартиры жилых домов, помещения детских садов, домов-интернатов для детей, престарелых и инвалидов, а также номера гостиниц и жилые комнаты общежитии;

 - помещения больниц, диспансеров, санаториев, домов отдыха, пансионатов;

 - придомовые территории, территории больниц, санаториев, диспансеров, домов отдыха, пансионатов, детских садов, домов-интернатов для детей, престарелых и инвалидов, гостиниц и общежитий.

Статья 31. Нарушение малолетними порядка пребывания в общественных местах.
Пребывание на улице и в других общественных местах детей в возрасте до 16 лет с 22.00 до 6.00 часов без родителей (лиц, их заменяющих) - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на родителей (лиц, их заменяющих) в размере от пяти до десяти минимальных размеров оплаты труда.

М.С. БАШКИРОВА, инспектор ПДН ПП по Глинковскому району, старший лейтенант полиции 
Осторожно - оружие

За последние годы, в связи с выпуском новых современных моделей огнестрельного оружия ограниченного поражения (далее «травматического оружия») самообороны, резко возрос интерес граждан к такому оружию. Это оружие становится все более востребованным, нередко оно используется не по прямому назначению для защиты жизни и здоровья, а для разрешения конфликтных ситуаций как на бытовой почве, так и из хулиганских побуждений. 

Так, 09.03.2013 года в УМВД по г.Смоленску поступило заявление гр.Сорокина В.П. 1963 г.р. о том, что гр. Хромушин А.В. 1971 г.р. из хулиганских побуждений произвел 3 выстрела из зарегистрированного травматического пистолета «Оса», причинив ему телесные повреждения в виде огнестрельного ранения щечной области и касательное ранение поясничной области.  

С таким оружием граждане «гастролируют» по всей территории Российской Федерации, и как показывает анализ, контроль со стороны органов внутренних дел при этом осуществляется не в полной мере.

Зачастую незнание гражданами правовых основ владения оружием, порядка его хранения, ношения и транспортировки, является основной причиной нарушения ими как административного, так и уголовного законодательства.

Правовой нигилизм и безнаказанность отдельных граждан в использовании «травматического» оружия приводит к бесконтрольному его применению в общественных местах.

За последние шесть лет с использованием такого оружия совершенно более 2,5 тысяч преступлений и правонарушений, в результате которых более 600 гражданам причинен вред здоровью различной степени тяжести, более 70 человек от полученных увечий скончались.

Эти преступления вызывают значительный общественный резонанс и негативную оценку деятельности полиции, связанную со слабым контролем за оборотом оружия.

Одной из причин, способствующих неправомерному использованию такого оружия, является его перемещение по территории Российской Федерации в нарушение установленного порядка.

Граждане-владельцы оружия осуществляют транспортировку оружия по всей территории Российской Федерации, то есть перемещают его с использованием различных видов транспорта (автомобильного, железнодорожного, авиационного).

Согласно пункту 75 Правил оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 21 июля 1998 года №814, без специального разрешения можно транспортировать оружие в пределах того субъекта Российской Федерации, где оно поставлено на учет (например, владельцы «травматического» оружия (жители г. Москвы) могут в случае необходимости (например, для ремонта) беспрепятственно перевозить его в пределах города). Кроме того, разрешение на транспортировку не требуется владельцам гладкоствольного длинноствольного оружия, приобретенного в целях самообороны без права ношения. Не нужно его получать и владельцам спортивного и охотничьего оружия для участия в охоте и спортивных мероприятиях.

Что касается владельцев газового оружия, огнестрельного оружия ограниченного поражения, для транспортирования оружия в другой субъект РФ (например, из г. Смоленска в г. Пермь) в соответствии с пунктами 62, 66 и 24 Инструкции по организации работы органов внутренних дел по контролю за оборотом гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории Российской Федерации, утвержденной приказом МВД России от 12 апреля 1999 года №288, необходимо получить разрешение органа внутренних дел на транспортирование оружия серии РТГ, выдавшего лицензию или разрешение на его хранение и ношение. В разрешении на транспортирование указываются виды (типы) перемещаемого оружия, данные лицензии (разрешения), а также маршрут следования (от начального до конечного пункта).

Полагаем необходимым, в целях усиления контроля за оборотом гражданского оружия, органу внутренних дел, поставившему его на учет, уведомлять о предстоящей транспортировке орган внутренних дел по месту прибытия владельца оружия. Таким образом, будут созданы условия для полиции по контролю за движением гражданского оружия по стране и правомерности его использования.

Согласно пункту 59 вышеуказанных Правил хранение оружия и патронов   гражданами   Российской   Федерации   в   местах   временного пребывания    должно    осуществляться     с    соблюдением    условий, исключающих доступ к ним посторонних лиц.

В случае нарушения гражданами правил оборота оружия (в том числе хранения и транспортирования), в соответствии со статьей 27 федерального закона «Об оружии», производится изъятие оружия, а также привлечение владельцев к административной ответственности по статьям 20.8 - 20.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП).

В соответствии с федеральным законом от 28 декабря 2010 года №398-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу усиления контроля в сфере оборота гражданского оружия», административная ответственность за совершение правонарушений усилена.

Так, незаконная перевозка огнестрельного оружия ограниченного поражения, в соответствии со статьей 20.8 КоАП, влечет наложение штрафа в размере от трех до пяти тысяч рублей либо административный арест на срок от пяти до пятнадцати суток с конфискацией оружия и патронов к нему. Нарушение правил хранения такого оружия в рамках указанной статьи влечет наложение штрафа в размере от пятисот до двух тысяч рублей либо лишение права на приобретение и хранение или хранение и ношение оружия на срок от шести месяцев до одного года.

В случае аннулирования лицензий или разрешений повторное обращение за их получением возможно для гражданина лишь по истечении одного года.

А.А. СИВАКОВ, 
начальник ПП по Глинковскому району, 

майор полиции
Операция «Путина-2013»
В период с 25.04.2013 года по 15.06.2013 года на территории Глинковского района Смоленской области проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Путина-2013».

Целью данного мероприятия является предупреждение, выявление и пресечение фактов незаконной добычи и переработки водных биологических ресурсов, в том числе в период нереста. За незаконную добычу водных биологических ресурсов предусматривается статьей 256 Уголовного кодекса РФ  наказание в виде штрафа в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет. Либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, исправительными работами на срок до двух лет или арестом на срок до шести месяцев. 

ПП по Глинковскому району призывает граждан вместе бороться за охрану биоресурсов и просит сообщать по телефонам: 02, 2-16-02, (телефон доверия -2-13-80 ) о любых фактах или известных местах незаконной ловли или торговли рыбой.

А.А. Сиваков, начальник ПП 

по Глинковскому району, майор полиции

На рыбалку?
Рыбалка - одно из самых любимых занятий многих россиян. Довольно распространён данный вид отдыха и у нас в районе. Местные рыболовы в поисках поклёвки и, конечно же, желанного трофея готовы отправиться за десятки километров. Однако сейчас самое время напомнить рыболовам о необходимости бережного отношения к водным биоресурсам. Согласно поступившей в район информации, Московско-Окское территориальное управление Федерального агентства по рыболовству предупреждает, что на водных объектах рыбохозяйственного значения Смоленской области, в связи с нерестом рыб установлены запретные сроки их добычи. В частности, с 25 апреля по 5 июня существуют ограничения на лов отдельных видов рыб в Десногорском водохранилище. Так, до 1 мая нельзя ловить там и на других объектах рыбохозяйственного значения Смоленской области щук, а до 10 мая - жереха и язя. Напомню, что ограничения установлены пунктом 30.31.1 Правил рыболовства Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна.

Однако любителям рыбалки не стоит огорчаться. Они вовсю могут насладиться любимым занятием, взяв с собой на водоём одну поплавочную или донную удочку (с общим количеством крючков не более двух) и уютно устроиться на берегу вне места нереста рыб. О том, какие участки являются нерестовыми, можно узнать в приложении 5 к Правилам рыболовства, а также на сайте Росрыболовства: www.fish.gov.ru (раздел – «Нормативно-правовая база»).

Наш корр.

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ
ОАО «Смоленскоблгаз» напоминает всем жителям города и района, что в период весеннего оттаивания грунтов, в результате их подвижки или просадки, возможны случаи деформации и повреждения наружных газопроводов, зданий и сооружений газораспределительной сети. Это может привести к утечке газа.

Во избежание аварийных и несчастных случаев, при обнаружении запаха газа в подъездах, подвалах, квартирах, на газопроводах, сооружениях газораспределительной сети, необходимо выполнять следующие требования безопасности:

- оповестить окружающих людей о возможной опасности;

- не применять открытого огня;

- не курить;

- не включать и не выключать освещение, электрические приборы;

- из незагозованной зоны сообщить о факте обнаружения запаха в газовую службу по телефону 04, единую диспетчерскую службу по телефону 01, 112.

Во избежание воспламенения газа на наружных газопроводах, в зданиях и сооружениях газораспределительной сети категорически запрещается сжигать сухую траву.

Помните, что своевременное обнаружение повреждений газопроводов и сооружений газораспределительной сети и сообщение об аварии в газовую службу, обеспечит вашу безопасность и безопасность окружающих.

Моя будущая профессия
На днях в актовом зале Глинковской школы студентами Смоленского государственного института искусств была проведена презентация профессий, получаемых в стенах ВУЗа. Проводилось мероприятие в целях профессионального ориентирования выпускников 9-х  и 11-х классов Глинковской школы.

Студенты в доброжелательной и непринужденной обстановке рассказали присутствующим о своём образовательном учреждении. Оно обладает уникальной непрерывной системой образования, состоящей из трех звеньев: школа искусств, колледж искусств и институт искусств. 

Далее студенты представили слайд-шоу с рассказом о специальностях. Они рассказали ребятам о том, что каждый желающий поступить в институт может попробовать себя в сфере музыкального, хореографического, театрального искусства, музейного дела, в сфере изобразительного искусства, народного художественного творчества, в информационно-библиографической деятельности.

Далее вниманию ребят была представлена программа, в которой нашлось место шуточным танцам, песнями из репертуара Пелагеи, и многому другому. Особенно понравился зрителям зажигательный танец «Саванна Диво» в исполнении Светланы Чельниковой и Константина Южина.

Приятно, что в составе группы, приехавшей в наш район с целью профориентации, был и наш земляк Никита Гоев, который тоже принимал участие в концерте.

Алеся ГАВРИЛОВА
Глинковские волейболисты на открытом кубке 

по волейболу

20 апреля в спортивном зале города Рудня состоялись соревнования по волейболу. Своё умение владеть мячом в эти выходные показали и глинковские мужчины. Наша команда волейболистов впервые приняла участие в открытом кубке Руднянского района по волейболу, посвященному 70-летию подвига 6-ти героев-минеров, погибших в годы Великой Отечественной войны. Один из шести героев был нашим земляком. Это Герой Советского Союза Иван Кириллович Базылев, родившийся в деревне Болтутино Глинковского района. 

Всего в турнире приняло участие семь команд. Эти соревнования по праву можно было назвать международными, так как в них участвовали команды из Белоруссии. 

По итогам игры в финал вышли гости из Белоруссии и местная, руднянская, команда МЧС. В упорной борьбе победа досталась волейболистам из города Лиозно.

Наша Глинковская команда поделила 3-4 место с местной командой из поселка Голынки. Ребята были награждены памятными сувенирами, благодарственными письмами и специальным призом от местного отделения политической партии «Единая Россия».

Алеся ГАВРИЛОВА
