13 октября – День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности
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Уважаемые труженики села, ветераны отрасли!
Сердечно поздравляю вас с вашим профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!
Вы ежедневно обеспечиваете смолян свежим хлебом и молоком, мясом и овощами. Продукция смоленских сельхозтоваропроизводителей заслужено пользуется доверием и высоким спросом не только на Смоленщине, но и за ее пределами. 

В эти дни на полях и фермах, в других сферах отрасли идет напряженная работа по завершению сельскохозяйственного года, созданию условий эффективного производства в 2014 году. Огромное спасибо вам за самоотверженность, за любовь к родной земле, за опыт и знания, которые позволяют вам добиваться высоких результатов, выращивать урожай в сложных погодных условиях, пополняя закрома Родины и региона. 

Для администрации области вопросы поддержки агропромышленного комплекса являются приоритетными. Именно поэтому руководство региона уделяет социальному развитию села, закреплению в сельской местности перспективных кадров особое внимание: строится жилье для молодых специалистов, ведется газификация сельских населенных пунктов. 

От всей души желаю всем, кто связал свою судьбу с нелегким крестьянским трудом, доброго здоровья и благополучия. Пусть в ваших семьях всегда будет достаток и согласие, тепло и уют!
Губернатор Смоленской области 

А.В. ОСТРОВСКИЙ
Уважаемые работники сельского хозяйства, 

ветераны отрасли и все жители села!
Примите самые искренние  и сердечные поздравления в наш общий праздник – День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Крестьянство всегда было, есть и остается кормильцем и опорой нашей Родины, хранителем богатейших российских традиций и культуры.

Своим напряженным трудом Вы заслужили самые сердечные поздравления!

Желаем всем работникам агропромышленного комплекса района оптимизма, энергии, доброго здоровья, новых успехов в труде.

Пусть удача всегда будет с вами!
М.З. КАЛМЫКОВ, 

Глава муниципального образования «Глинковский район»

Н.А. ШАРАБУРОВ, 

Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район»

П.М. БЕРКС, 

депутат Смоленской областной Думы

Трудоустройство – вопрос не праздный

Ситуация на рынке труда в Глинковском районе продолжает оставаться сложной. По данным, предоставленным нам «отделом Смоленского государственного учреждения «Центр занятости населения Починковского района», в Глинковском районе на 1 октября составил 5,85 процента к экономически активному населению.

Однако, как свидетельствует та же статистика, глинковцы не сидят сложа руки, а активно ищут работу. За текущий период года (за 9 месяцев) в Центр занятости обратились всего 308 человек. Из них, 24 - в сентябре. Большинство из них – 293 - за содействием в поиске подходящей работы. В качестве безработных в период с января по октябрь было зарегистрировано 229 человек (в сентябре – 15). Всем им было назначено пособие по безработице.

В течение девяти месяцев года нашли работу или иное доходное занятие 130 человек, из них, в десятидневный срок с момента обращения – 40. Профессиональное обучение в течение 2013 года прошли 20 безработных.

Специалисты Центра помогали безработным и в поиске временной работы. Всего на временных работах было занято 80 человек.

За отчётный период было снято с учёта 294 человека. На 1 октября на учёте в Центре состоит – 173.

Наш корр.
Поздравили земляков
В ряде деревень района недавно прошли вечера и концерты, посвящённые Дню пожилого человека. Интересно и очень трогательно поздравляли представителей старшего поколения в деревне Болтутино. На вечере, организованном в честь ветеранов, присутствовали представители разных поколений. 

Очень трогательно о своих бабушках и дедушках рассказывали школьники. Им читали стихи и пели песни. От администрации ООО «Балтутино» к землякам с тёплыми словами обратилась экономист сельхозпредприятия В.М. Ивченкова. Кстати, хозяйство стало спонсором данного мероприятия. Односельчане благодарны руководству ООО «Балтутино» за подаренный праздник.

Наш корр.
С П О Р Т
Болтутинские старты
Ежегодно в деревне Болтутино проводятся районные легкоатлетические соревнования среди школьников. В этом году они были посвящены 70-летию освобождения Смоленской области и Глинковского района от немецко-фашистских захватчиков

Данные соревнования проводятся в целях укрепления здоровья подрастающего поколения, вовлечения детей и подростков в систематические занятия физической культурой и спортом. 

Справедливости ради стоит сказать, что соревнования пользуются у школьников немалой популярностью. Многие участвуют в них не в первый раз.

Всего в осеннем забеге приняли участие 33 школьника из Глинковской, Болтутинской и Доброминиской школ.

Соревнования - лично-командные. Это значит, что оценивались не только личные результаты, но и результаты команд школ в целом.

Все участники забега были разделены по группам. Юношам и девушкам 5 – 6 классов (по усмотрению педагога допускались учащиеся 4 классов) предстояло пробежать дистанцию в 1 км. Из учащхся 7 - 8 – 9 классов - юноши преодолевали 2 км., девушки – 1 км. Старшеклассникам, учащимся - 10 -11 классов, предстояла дистанция посерьёзней: юношам нужно было пробежать 3 км., девушкам – 2 км. 

Руководство над проведением соревнований осуществлялось Администрацией Болтутинского сельского поселения, а непосредственное их проведение возлагалось на специалиста по спорту Администрации муниципального образования «Глинковский район» Е.В Кожухова. Главный судья соревнований - М.Ю.Юсупов. 

Финансовые расходы по награждению участников легкоатлетических осенних соревнований взяла на себя Администрация Болтутинского сельского поселения, а расходы по доставке команд - Администрация муниципального образования «Глинковский район».

Участники соревнований, занявшие 1-3 места, были награждены грамотами и медалями. Команды - дипломами соответствующих степеней.

Итог соревнований был следующим:

I место среди учащихся 5-7 классов (девушки) заняла Галина Фурсова (Глинковская МБСОШ); II место - Софья Конюхова (Глинковская МБСОШ); III место - Елизавета Карпенко (Болтутинская МБСОШ).

Девушки постарше (8-9 классы) тоже пробежали неплохо. Но лучше других себя проявили Алёна Филипова – I место (Глинковская МБСОШ); Ирина Новосельцева - II место  (Глинковская МБСОШ); Виктория Моисеенкова - III место (Болтутинская МБСОШ).

Среди 10-11 классов (девушки) лучшими стали Дарья Старовойтова - I место (Глинковская МБСОШ); Мария Дубовая – II место (Глинковская МБСОШ); Маргарита Антипова – III место (Болтутинская МБСОШ).
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Лучшими среди спортсменов – учащихся 5-7 классов (юноши) стали Роман Шабалин - I место (Глинковская МБСОШ); Владимир Семыкин - II место (Глинковская МБСОШ); Петлеванов Виталий III место (Глинковская МБСОШ) и Андрей Гавриков - III место (Доброминская МБСОШ).

Между школьниками 8-9 классов (юноши) так распределились места на пьедестале почёта – Владислав Петлеванов - I место (Глинковская МБСОШ); Андрей Коротких - II место (Глинковская МБСОШ); Антон Гераськин - III место (Глинковская МБСОШ).

10-11 классы (юноши) тоже показали на что способны: Дмитрий Сиваков - I место (Глинковская МБСОШ); Александр Шиканов - II место; Остальные, не выдержав дистанции, сошли с неё. 

В соревновании среди команд места распределились следующим образом:

I место - Глинковская МБСОШ; II место – Болтутинская МБСОШ; III место – Доброминская МБСОШ.

После церемонии награждения победителей участники соревнований остались верны традиции - возложили цветы на братское захоронение погибших в годы Великой Отечественной войны, которое находится в центре деревни Болтутино.

Наш корр.
Они первыми встречают рассветы
Сегодня многие выпускники школ не считают профессию доярки, или как называют её сейчас – оператора машинного доения, значимой. А ведь раньше о представителях этой профессии снимали фильмы, им посвящали стихи. С 1988 по 1994 год я тоже работала дояркой и испытывала чувство гордости за свою профессию. Раньше все, кто трудился в животноводстве, были людьми уважаемыми, их очень ценили в хозяйствах. Животноводы и механизаторы пользовались большим уважением на селе.

Многие мои бывшие коллеги подтвердят, что для сельских тружеников раньше организовывали различные культурно-массовые мероприятия: вечера отдыха, экскурсии по городам, часто давали путёвки для поездок за границу и многое другое.. К горькому сожалению, сейчас всё это утрачено. Хотя удивительно - мир совершенствуется и, казалось бы, жизнь должна быть только лучше, интереснее…

Взять, к примеру, ООО «Балтутино». Не малое хозяйство, да и трудоспособного населения у нас предостаточно, есть и молодёжь, но в животноводство идут далеко не все. Нет уважения к этой профессии. А вот если бы его возродить, то не пришлось бы возить доярок за 25 километров в один конец из Белого Холма и Стригина. Понимаю, что всё не так просто.

Но что бы там ни говорили, жизнь страны немыслима без села, без продукции, производимой на своих, родных, полях и фермах. От уровня развития животноводства, от работы доярок во многом зависит благополучие сельского хозяйства в целом. Молоко – один из основных источников дохода.

Раньше доярке многое приходилось делать вручную, сегодня процесс доения и кормления животных механизирован: кормораздатчики, молокопровод, транспортёры для удаления навоза. Облегчает положение дел и двусменка, что позволяет оператору машинного доения отдохнуть и уделить время семье. Справедливости ради скажу, что и сегодня труд доярки по-прежнему нелёгок, требует особой ответственности. И если раньше в группе было 40 голов, то сегодня - по 70.

Не могу не сказать о том, что есть у животноводов и свои радости. Вспоминаю свои утренние смены. Скажете: морока – вставать ни свет ни заря… А я, если выпадала утренняя смена, испытывала чувство радости от того, что рассвет встречала первой. А на ферме меня ждали коровки. Они, как «подружки» – у каждой свой характер, к каждой нужно правильно подойти, уметь поладить с каждой.

В животноводстве работают люди сильные духом, но главное – здесь трудятся те, которые по-настоящему любят своё дело. Все наши животноводы заслуживают самых добрых, самых теплых слов. Уважение им и почёт.

Среди животноводов ООО «Балтутино» немало опытных и ответственных работников. Среди них по праву можно назвать операторов машинного доения: А.П. Бобылёву, В.Т. Горелову, Н.А. Кондрущенкову, В.В. Маслову, О.Н. Матвееву, В.И. Иванову, И.П. Балакину, В.А. Степанова, О.В. Тузову, Е,Н. Передёрину, Е.И. Хатрусову, Ж.Н. Судакову, С.Л. Борисенкову, С.Н. Ерофееву, А.А. Ерофеева, С.Н. Волкову, О.А. Сумарину, И.Е. Болотенкову, С.А. Усову, Н.Г. Сафронову, И.В. Селезнёву, А.И. Гулееву, заведующих фермами : Н.А. Лосеву, А.Г. Николаеву, Т.А. Курноскину.

Сегодня нельзя не сказать о том, что во многом успех работы операторов машинного доения зависит от хорошей работы слесарей. Они на ферме очень нужные и важные люди. Это от их умелых рук зависит, как будут работать доильные аппараты, транспортёры и другие механизмы. О наших слесарях можно говорить только в превосходной степени. Замечательно справляются со своей работой М.Р. Хаджабаев, И.В. Богданов, А.В. Передёрин, О.А. Лобецкий, С.Н. Антипов, Н.И. Усов, С.В. Ильюхин, М.Ю. Рябцев. 

А есть ещё и определенная группа животноводов, те, что ухаживают за телятами. В ООО «Балтутино» этим важным и ответственным делом занимаются А.Н. Шиллер, А.Б. Курноскин, О.И. Антипова, Л.А. Мошкарова, С.Н. Беляева.

Но какое же животноводство без скотников-пастухов? У них в развитии данной отрасли тоже не последнее слово. Как не сказать сегодня о хорошей работе А.А. Абрамова, Л.И. Пастарнаковой, В.А. Панаськина, С.С. Панаськиной, Н.И. Комарова, О.А. Злакоманова, Ю.В. Кондрущенкова, Н.М. Шакуры, М.В. Ковалёва, В.А. Зотова, А.М. Новикова, М.П. Мошкарова.

На таких людях, какие трудятся у нас в Болтутине, и держится сельское хозяйство.

Т. БУРАК, д. Болтутино

Заботится о «малышах»
Лидия Александровна Мошкарова более 20 лет работает телятницей в Болтутине. За это время несколько раз менялась форма собственности и название хозяйства, но Лидия Александровна оставалась верна своей профессии. Коллеги по работе вспоминают, что буквально в первый год она добилась хороших результатов. Своих позиций не уступает до сих пор. Лидия Александровна постоянно в числе передовых.
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За высокие производственные показатели Л.А. Мошкарова была удостоена Почётной грамоты Министерства сельского хозяйства Российской Федерации. В настоящее время, несмотря на то что могла бы с полным правом уйти на заслуженный отдых, Лидия Александровна продолжает «пестовать» своих «малышей».

На снимке: Л.А. Мошкарова.
Ивановы – 

животноводческая династия
В каждом русском селе вы непременно найдёте семью с простой русской фамилией - Ивановы. В ООО «Балтутино» это не просто фамилия, а целая животноводческая династия.
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Вера Ивановна Иванова, чей стаж работы дояркой исчисляется двумя десятилетиями, животновод в третьем поколении. Когда-то дояркой работала её бабушка - Васса Трофимовна Иванова. Позже на всю округу своими трудовыми достижениями славилась мама Веры Ивановны – Надежда Николаевна Иванова. Кстати, за свою работу Надежда Николаевна была удостоена ордена Трудовой славы 3 степени. Неплохо справлялся с обязанностями скотника-пастуха и папа Веры Ивановны – Иван Васильевич Иванов. Так что вся семья была занята работой на фермах хозяйства.

Сегодня Вера Ивановна не просто продолжает семейные традиции, а своей повседневной работой доказывает, что сельский труд тоже может быть любимым и очень интересным. Главное, душой болеть за своё дело. Ну а уж опытная, знающая свою работу доярка в любом селе просто необходима.

На снимке: В.И. Иванова   

Чтоб механика служила 

безотказно
Александр Владимирович Передёрин всего год работает слесарем на одной из ферм в ООО «Балтутино». Стаж, конечно, не велик. Но похвалы заслуживает уже тот факт, что молодой человек не уехал в город, а пришёл работать в животноводство.
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За столь небольшой промежуток времени Александр успел хорошо себя зарекомендовать. Он ответственно относится к порученному делу, всегда старательно выполняет свою работу. Делает всё от него зависящее, чтобы труд доярок был как можно легче. А о том, что значит работать на ферме, он знает не понаслышке. Ведь мама Александра – Елена Николаевна Передёрина более 20 лет работает оператором машинного доения. Её ценят и уважают в хозяйстве. Хорошую репутацию успел завоевать и Александр Передёрин. Односельчане говорят о нём как о добром и отзывчивом человеке.

На снимке А.В. Передёрин

День учителя – праздник для всех
В начале октября в нашей стране принято поздравлять учителей с их профессиональным праздником. Проходит он по-разному, главное одно – в этот день мы говорим о нашей благодарности за любовь, заботу, самоотверженный труд. 

Глинковский район не стал исключением в этом плане. Ежегодно накануне профессионального праздника в школах района педагогов от души поздравляют их ученики, односельчане, родители… Торжественные вечера, проводимые отделом по образованию Администрации муниципального образования «Глинковский район», лишь добавляют значимости и торжественности этому особому, в ряду профессиональных праздников, дню.

Действительно, всё в нашей жизни начинается с учителя: и первые открытия, и дорога в большой мир. И сколько бы ни было нам лет, мы любим и ценим наших учителей. Именно об этом шла речь на торжественном вечере, состоявшемся несколько дней назад в зрительном зале Глинковского культурно-просветительного Центра. Об этом, обращаясь к присутствующим в зале учителям школ Глинковского района, работникам дошкольных учреждений и учреждений дополнительного образования, постоянно говорили ведущие праздника - Ольга и Евгений Кожуховы, Алёна Саладухина и Александр Василенко.
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Им, кто постоянно отдаёт себя детям, был посвящён этот торжественный вечер. Учителей, воспитателей, тренеров-преподавателей, педагогов дополнительного образования и ветеранов педагогического труда, находящихся на заслуженном отдыхе, тепло поздравили Глава муниципального образования «Глинковский район» М.З. Калмыков и начальник отдела по образованию Администрации муниципального образования «Глинковский район» Л.А. Бетремеева.. 

Праздник был открыт вальсом в исполнении учащихся 9-х классов Глинковской школы. Сколько неподдельного лиризма и грации было в движениях юных исполнителей. Как замечательно смотрелись на них костюмы. Этот грациозный и поистине завораживающий танец стал украшением праздника.

Цветы – ветеранам: их школьники принесли прямо в зал. И, честное слово, в зале не было ни одного человека, которого не тронул бы этот добрый шаг, ещё раз демонстрирующий искренние любовь и уважение к своим наставникам. Как не было равнодушных и в ту минуту, когда на большом экране один за другим были показаны портреты учителей, к сожалению, покинувших нас навсегда. Все присутствовавшие в зале встали, чтобы почтить светлую память своих коллег, которые навсегда останутся в наших сердцах.

Как ни грустно вспоминать об ушедших, но жизнь берёт своё и она продолжается в учениках, в тех, кого они воспитали, научили добру и справедливости. Ведь учитель не может иначе.

Вечер продолжался, и затем эстафету поздравлений приняли учащиеся Глинковской школы и Дома творчества. Вот где воистину неиссякаемый родник задора, доброго юмора и, конечно же, таланта. Юные артисты в этот день танцевали, пели, показывали сценки и всё это для них – дорогих учителей. Можно бесконечно рассказывать о каждом концертном номере, но хочу подметить главное – понравилось всё. Ребята постарались на славу, сделав достойный подарок своим учителям. 

И какой же профессиональный праздник без своеобразного подведения итогов. В ходе праздничного мероприятия Почётными грамотами муниципального образования за многолетний добросовестный труд в обучении и воспитании подрастающего поколения были отмечены: В.Л. Калачёва– заместитель директора по учебно-воспитательной работе Глинковской школы, С.В. Салов– директор детско-юношеской спортивной школы, Л.А. Фомичёва– директор Дома творчества детей и школьников, М.В.Романова – учитель математики Глинковской школы, М.А.Леонов – директор Ромодановской школы. 
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Не обошлось в этот день и без грустной нотки. Как сообщила начальник отдела по образованию Л.А. Бетремеева, в этом году Ромодановская школа утратила свой самостоятельный статус, теперь она станет филиалом Болтутинской школы. Людмила Алексеевна поблагодарила Михаила Алексеевича Леонова за многолетнюю добросовестную работу на посту директора Ромодановской школы и вручила ему Почётную грамоту отдела по образованию. 
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А потом речь шла об итогах проводившегося в этом году конкурса среди дошкольных учреждений района. Для награждения победителей муниципального конкурса на лучшую игровую площадку среди учреждений дошкольного образования «Лучшая игровая площадка. Организация разнообразных видов двигательной активности ребёнка», итоги которого были подведены в августе текущего года, на сцену были приглашены представители данных учреждений. Итак, по итогам конкурса, первое место было присуждено детскому саду «Ручеёк» (д. Добромино); второе – детскому саду «Чебурашка» (д. Болтутино) и третье место – детскому саду «Солнышко» (с. Глинка). Всем участникам-призерам были вручены грамоты соответствующих степеней и ценные подарки. Слайды, показанные гостям праздника, подтвердили, что работники дошкольных учреждений также достойны самых искренних похвал и благодарности. Все площадки сделаны с такой любовью и выдумкой, что детворе, без всяких сомнений, не будет на них скучно.

В заключение вечера прозвучали слова благодарности всем, кто помог в подготовке данного мероприятия. Хочется отметить, что организацией праздника для учителей в этом году занималась специалист 1 категории отдела по образованию Надежда Евгеньевна Глухова.

Праздник прошёл интересно, трогательно, и уверена, что работники образования района будут долго вспоминать этот замечательный день, полный добрых слов и тёплых улыбок.

Ирина 

БУДАЧЕНКОВА
Продолжается призыв 

граждан 

на военную службу
Осень - горячая пора не только у работников сельского хозяйства, но и у тех, кто отвечает за призыв на срочную службу в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации. Недавно мы встретились с начальником отдела военного комиссариата Смоленской области по Глинковскому району А.В. Большаковым и задали ему несколько вопросов, касающихся осеннего призыва 2013 года. 

 - Александр Васильевич, мы знаем о том, что осенний призыв на военную службу уже начался. Прежде всего, скажите, какими документами Вы руководствуетесь, осуществляя текущую призывную кампанию?
 - Мы руководствуемся Указом Президента Российской Федерации № 732 от 26 сентября 2013года, согласно которому с 1 октября по 31 декабря 2013 года будет осуществлён призыв на военную службу граждан Российской Федерации 1986 - 1995 годов рождения. А также, в соответствии с федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе», будет производиться увольнение солдат, матросов, сержантов и старшин, срок военной службы по призыву которых истёк.

Призыву на военную службу текущей осенью подлежат граждане мужского пола в возрасте от 18 до 27 лет, не пребывающие в запасе и подлежащие, в соответствии с федеральным законом от 28 марта 1998 года № 53-Ф3 «О воинской обязанности и военной службе», призыву на военную службу. 

Военная служба – особый вид федеральной государственной службы, исполняемой гражданами в Вооруженных Силах Российской Федерации, во внутренних войсках Министерства внутренних дел Российской Федерации, в войсках гражданской обороны при федеральных органах исполнительной власти, других войсках и воинских формированиях.

 - На какие моменты при отборе юношей на военную службу будет обращено особое внимание?
 - Особое внимание будет уделено повышению качества отбора молодого пополнения, состоянию здоровья призывников и соблюдению законности и прав граждан в период проведения призывной кампании.

 - Наверное, самое время сказать о тех, кому будет предоставлена отсрочка от военной службы?
 - В частности, в рамках осеннего призыва реализовано поручение Президента Российской Федерации о предоставлении отсрочки от призыва на военную службу граждан из числа выпускников общеобразовательных учреждений. Также продолжена практика освобождения от призыва на военную службу аспирантов высших учебных заведений. 

Граждане Российской Федерации, обучающиеся по очной форме обучения, имеют право на предоставление отсрочки от призыва на военную службу. Это обучающиеся:

- в общеобразовательных учреждениях (имеющих государственную аккредитацию) по образовательным программам среднего  (полного) общего образования - на время обучения, но до достижения указанными гражданами возраста 20 лет.

- в ВУЗах, имеющих государственную аккредитацию по соответствующим направлениям подготовки (специальности) образовательного учреждения высшего профессионального образования (на время обучения).

Предусмотренная отсрочка от призыва на военную службу предоставляется гражданину только один раз.

 - Кто конкретно осуществляет призыв на военную службу?
 - Призыв на военную службу граждан организует отдел военного комиссариата и  осуществляет призывная комиссия, созданная в муниципальном образовании «Глинковский район» решением высшего должностного лица субъекта Российской Федерации – Губернатором Смоленской области. В состав призывной комиссии входят :Н.А. Шарабуров - Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район»; А.В. Большаков - начальник отдела военного комиссариата по Глинковскому району; Т.В. Павлова - секретарь комиссии, сотрудник отдела военного комиссариата; А.И. Пискунов - врач, руководящий работой по медицинскому освидетельствованию граждан, подлежащих призыву на военную службу; А.В. Соколов - представитель органа внутренних дел по МО «Глинковский район»; Л.А. Бетремеева - представитель отдела образования МО «Глинковский район»; Г.В. Гимазетдинова - представитель органа службы занятости населения МО «Глинковский район» и от общественности - Л.Н. Хибенкова и Т.М. Цыкунова.  

1 октября 2013 года на призывной пункт отдела военного комиссариата Смоленской области по Глинковскому району вызывались призывники для прохождения медицинской комиссии. Затем состоялось заседание призывной комиссии, где были вынесены решения по каждому призывнику:

 - о призыве на военную службу;

 - о предоставлении отсрочки от призыва на военную службу;

 - об освобождении от призыва на военную службу.

Те, кто имеет право на отсрочку, должны были предоставить подтверждающие документы.

 - Александр Васильевич, какая ответственность ляжет на тех, кто уклоняется от военной службы?
 - Законодательством Российской федерации предусмотрена ответственность за уклонение граждан от прохождения военной и альтернативной гражданской службы. Так, статья 328 УК РФ гласит:

 - уклонение от призыва на военную службу (при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы) наказывается штрафом в размере до двух тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо арестом на срок от трёх до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет;

 - уклонение от прохождения альтернативной гражданской службы лиц, освобождённых от военной службы, наказывается штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательными работами на срок от ста восьмидесяти до двухсот сорока часов, либо арестом на срок от трёх до шести месяцев.

Ещё раз хотим напомнить призывникам и их родителям, что по вопросам призыва на военную службу они могут обращаться в отдел военного комиссариата по Глинковскму району - с. Глинка.
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГЛИНКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №29 от 04 октября 2013 года

О внесении изменений в решение Совета депутатов Глинковского сельского поселения «О бюджете Глинковского сельского поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»
Рассмотрев предоставленные Администрацией муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области изменения в решение Совета депутатов Глинковского сельского поселения № 41 от 07.12.2012 года «О бюджете Глинковского сельского поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» (в редакции решений Совета депутатов Глинковского сельского поселения № 10 от 24.04.2013 года, № 12 от 22.05.2013 года, № 24 от 09.07.2013 года), Совет депутатов Глинковского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета депутатов Глинковского сельского поселения №41 от 07.12.2012 года « О бюджете Глинковского сельского поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» (в редакции решений Совета депутатов Глинковского сельского поселения №10 от 24.04.2013 года, №12 от 22.05.2013 года, № 24 от 09.07.2013 года) следующие изменения:

1) Подпункт 1 пункта 1 изложить в новой редакции:

«1. Утвердить основные характеристики бюджета Глинковского сельского поселения (далее бюджет поселения) на 2013 год:

1) общий объем доходов бюджета поселения в сумме 9612250,00 рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 7208240,00 рублей;

2) общий объем расходов бюджета поселения в сумме 9935525,00 рублей;

3) дефицит бюджета поселения в сумме 323275,00 рублей, что составляет 13,4 процента от утвержденного общего годового объема доходов бюджета поселения без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений»;

2) В подпункте 2 пункта 1: слова «37000,00 рублей» заменить словами «36000,00 рублей» ; 

3) В подпункте 1 пункта 7: слова «0,66 процента» заменить словами «0,70 процента»; 

4) Пункт 8 изложить в новой редакции:

«Утвердить объем средств, предаваемых районному бюджету из бюджетов поселений в соответствии с Соглашениями «О передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления муниципального района» и направляемые на финансирование расходов, связанных с передачей осуществления части полномочий органов местного самоуправления муниципального образования на районный уровень»:

1) на 2013 год согласно приложению 11 к настоящему решению;

2) на плановый период 2014-2015годов согласно приложению 12 к настоящему решению.

5) В подпункте 1 пункта 9 слова «в сумме 7000 рублей» заменить словами «в сумме 7717 рублей».

6) В пункте 10: слова «в сумме 8317528,00 рублей» заменить словами «в сумме 7708046,14 рублей»;

7) приложение 1 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

8) приложение 5 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

9) приложение 7 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

10) приложение 9 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

11) приложение 11 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

12) приложение 13 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

13) приложение 15 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/.

2. Решение вступает в силу со дня подписания.

Глава муниципального образования

Глинковского сельского поселения

Глинковского района Смоленской области А.А.Никоноров
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к решению «О бюджете Глинковского сельского поселения 

на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»
Решение «О бюджете Глинковского сельского поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» (далее решение о бюджете) подготовлено в соответствии с требованиями, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Статьей 184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации установлены общие требования к структуре и содержанию решения о бюджете. Частью 1 данной статьи определено, что в решение о бюджете должны содержаться основные характеристики бюджета, к которым относится общий объем доходов бюджета, общий объем расходов бюджета, дефицит (профицит) бюджета. Все вышеперечисленные параметры бюджета поселения установлены в пункте 1 решения о бюджете в следующих объемах:



           (рублей)







2013 год
2014 год
2015 год

общий объем доходов бюджета поселения
9612250,00
6673890,00
7005770,00

общий объем расходов бюджета поселения
9935525,00
6673890,00
7005770,00

Дефицит (профицит) бюджета поселения

323275,00

Формирование доходной части бюджета поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов

Поступление налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения в 2013 году прогнозируется в сумме 2404010,00 рублей, что на 494710,00 рублей или на 25,9 процента больше ожидаемой оценки 2012 года (1909300,00 рублей). 

В составе доходов бюджета поселения налоговые доходы прогнозируются в сумме 2243410,00 рублей, неналоговые доходы – 160600,00 рублей.

 Прогноз 2013 года по налоговым доходам (2243410,00 рублей) против оценки 2012 года (1775910,00 рублей) увеличился на 467500,00 рублей или на 26,3 процента. 

Прогноз 2013 года по неналоговым доходам (160600,00 рублей) увеличивается против оценки 2012 года (133390,00 рублей) на 27210,00 рублей или на 20,4 процента.

Поступление налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения в 2014 году прогнозируется в сумме 2561230,00 рублей, что на 154020,00 рублей или на 6,4 процента больше суммы, планируемой на 2013 год (2407210,00 рублей). 

В составе доходов бюджета поселения налоговые доходы прогнозируются в сумме 2389130,00 рублей, неналоговые доходы – 172100,00 рублей.

 Поступление налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения в 2015 году прогнозируется в сумме 2698070,00 рублей, что на 136840,00 рублей или на 5,3 процента больше суммы, планируемой на 2014 год (2561230,00 рублей).

Особенности расчетов поступлений платежей в бюджет поселения по отдельным доходным источникам на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов

Налог на доходы физических лиц
Расчет поступлений налога на доходы физических лиц в бюджет поселения на 2013 год произведен, исходя из ожидаемого поступления налога на 2012 год (1283137,00 рублей), по нормативу 10 процентов и прогнозируемых показателей социально-экономического развития Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области на 2013 год и на период 2014 и 2015 годов (темп роста фонда оплаты труда по муниципальному образованию).

Поступление налога на доходы физических лиц прогнозируется на 2013 год в сумме 1596800,00 рублей. Доля налога на доходы физических лиц в налоговых доходах бюджета поселения составляет 71,2 процента. Поступление налога на доходы физических лиц прогнозируется на 2014 год в сумме 1727735,00 рублей. Доля налога на доходы физических лиц в налоговых доходах бюджета поселения составляет 72,3 процента. Поступление налога на доходы физических лиц прогнозируется на 2015 год в сумме 1857310,00 рублей. Доля налога на доходы физических лиц в налоговых доходах бюджета поселения составляет 73,8 процент.

Прирост налога на доходы физических лиц на 2014-2015 годы обеспечивается за счет прогнозируемой динамики роста фонда заработной платы по данным Департамента экономического развития, инвестиций и внешнеэкономической деятельности Смоленской области.

Единый сельскохозяйственный налог
Поступление налога в бюджет поселения на 2013 год прогнозируется в сумме 4100,00 рублей. Удельный вес налога в объеме налоговых доходов бюджета поселения составляет 0,18 процента. Расчет поступлений единого сельскохозяйственного налога в бюджет поселения на 2013 год произведен, исходя из ожидаемого поступления налога за 2012 год (3656,00 рублей), что на 444,00 рубля или 12,1 процентов больше. Поступление единого сельскохозяйственного налога в бюджет поселения на плановый период 2014-2015 года прогнозируется в сумме 4600,00 и 5100,00 рублей соответственно. 

Налог на имущество физических лиц

При расчете прогноза учтено изменение налогового законодательство и оценки поступлений в 2011 году. Поступление налога на имущество физических лиц прогнозируется на 2013 год в сумме 89310,00 рублей, что на 49393,00 рублей больше оценки 2012 года (39917,00 рублей). Поступление налога на имущество физических лиц прогнозируется на 2014 год в сумме 93765,00 рублей, что на 4455,00 рублей больше оценки 2013 года (89310,00 рублей). Поступление налога на имущество физических лиц прогнозируется на 2015 год в сумме 98360,00 рублей, что на 4595,00 рублей больше оценки 2014 года (93765,00 рублей).

Земельный налог
При расчете прогноза учтено изменение налогового законодательства и оценки поступлений в 2011 году. Поступление налога в 2013 году определены в сумме 546000,00 рублей, 2014 году в сумме 555830,00 рублей, в 2015 году в сумме 550500,00 рублей.

В доходы бюджета поселения поступает налог по нормативу 100 процентов.

Удельный вес налога в объеме налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения составляет :на 2013 год -22,7 процента, на 2014 год- 21,7 процента, на 2015 год-20,4 процента.

Неналоговые доходы
Неналоговые доходы бюджета поселения прогнозируются на 2013 год в сумме 160600,00 рублей. Прогноз 2013 года по неналоговым доходам против оценки 2012 года (133390,00 рублей) увеличивается на 27210,00 рублей или на 20,4 процента.

Поступление неналоговых доходов в бюджет поселения на 2014 год оценивается в сумме 172100,00 рублей, что на 8300,00 рублей или на 5,0 процента больше суммы, планируемой на 2013 год (163800,00 рублей).

Поступление неналоговых доходов в бюджет поселения на 2015 год оценивается в сумме 180800,00 рублей, что на 8700,00 рублей или на 5,0 процента больше суммы, планируемой на 2014 год (172100,00 рублей).

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности прогнозируются на 2013 год в сумме 160600,00 рублей. Прогноз 2013 года по указанным доходам против оценки 2012 года (132500,00 рублей) увеличивается на 28100,00 рублей или 21,2 процента.

Доля указанных доходов в общей сумме неналоговых доходов составит 98,0 процента.

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности прогнозируются на 2014 год в сумме 168700,00 рублей, что на 8100,00 рублей или на 5,0 процента больше суммы, планируемой на 2013 год (160600,00 рублей).

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности прогнозируются на 2015 год в сумме 177100,00 рублей, что на 8400,00 рублей или на 5,0 процента больше суммы, планируемой на 2014 год (16870,00 рублей).

Из них:

- доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не рассчитана и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключения договоров аренды указанных земельных участков прогнозируются 2013 год в сумме 160600,00 рублей, 2014 год- в сумме 168700,00 рублей, 2015 год- в сумме 177100,00 рублей. 

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов
Доходы от продажи материальных и нематериальных активов в 2013 году не планируются. 

Указанные доходы на 2014 и 2015 годы прогнозируются в сумме 3400,00 рублей и 3700,00 рублей на каждый год соответственно.

Доля указанных доходов в общей сумме неналоговых доходов составит 2,0 процента.

Безвозмездные перечисления
Безвозмездные перечисления запланированы на 2013 год в сумме 7208240,00 рублей, и на плановый период 2014 и 2015 годов в сумме 4112660,00 рублей и 4307700,00 рублей соответственно:

Дотация бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности на 2013 год сумме 3297080,00 рублей, 2014 год – 4112660,00 рублей, 2015 год – 4307700,00 рублей.

Субсидия бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований на 2013 год в сумме 3911160,00 рублей в т.ч.:

- прочие субсидии бюджетам поселений 2013 год в сумме 3911160,00 рублей:

- субсидия бюджетам поселений из резервного фонда Администрации Смоленской области 2013 год в сумме 1020000 рублей; 

- субсидия бюджетам поселений на капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов ДОЦП на 2013 год в сумме 716160,00 рублей;

- субсидия бюджетам поселений на перевод на индивидуальное и автономное отопление в рамках ДОЦП «Модернизация объектов ЖКХ на 2012-2016 годы» на 2013 год в сумме 2175000,00 рублей.

Расходы бюджета поселения
Расходы бюджета поселения предлагаются к утверждению на 2013 год в сумме 9935525,00 рублей, на 2014 год в сумме 6673890,00 рублей, на 2015 год в сумме 7005770,00 рублей.

Объем расходов рассчитан исходя из увеличения бюджетных ассигнований в связи с индексацией:

- с 01.10.13 на 5,5 процентов фондов оплаты труда работников бюджетной сферы и работников органов государственной и муниципальной власти; 

- с 01.10.2014 на 5,0 процента, с 01.10.2015 на 5,0 процентов фондов оплаты труда работников бюджетной сферы и работников органов государственной и муниципальной власти;

- с 01.01.2013 на 5,5 процентов, с 01.01.2014 на 5,0 процента, с 01.01.2015 на 5,0 процентов расходов на обеспечение деятельности областных государственных учреждений, в том числе на оплату услуг связи, транспортных услуг, коммунальных услуг.

- на уровень инфляции (с 01.01.2013 – 5,5 процентов, с 01.01.2014 - 5,0 процента, с 01.01.2015 - 5,0 процентов) публичных нормативных и приравненных к ним обязательств.

При планировании расходов учтено снижение в 2013-2014 годах тарифов страховых взносов в государственные внебюджетные фонды с 34 процентов до 30 процентов (с сохранением страховых взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в размере 0,2 процента).

Объем бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств, предусмотрен исходя из установленного соответствующим нормативным правовым актом размера и индексации исходя их уровня инфляции (если иное не предусмотрено нормативным правовым актом).

Расходы средств бюджета поселения сложилась следующим образом :

Общегосударственные вопросы
Общегосударственные вопросы включают в себя расходы на функционирование высшего должностного лица муниципального образования, функционирование законодательных органов государственной власти и представительных органов, функционирование исполнительных органов местных администраций и резервные фонды. Решением Совета депутатов Глинковского сельского поселения предусмотрено ассигнований : на 2013 год в сумме 1840589,13 рублей, на 2014 год в сумме 2456754 рублей, на 2015 год в сумме 2534124 рубля.

Расходы на «Функционирование высшего должностного лица субъекта РФ и муниципального образования» предусмотрен на 2013 год в сумме 417590,31 рублей , на 2014 год в сумме 440659,00 рублей, на 2015 год в сумме 462701,00 рублей.

Расходы на «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований предусмотрен на 2013 год в сумме 62460,00 рублей, на 2014 год в сумме 62460,00 рублей, на 2015 год в сумме 62460,00 рублей.

Расходы на «Функционирование Правительства РФ, высших исполнительных органов государственной власти субъектов РФ, местных администраций» предусмотрен на 2013 год в сумме 1288038,82 рублей, на 2014 год в сумме 1870834,00 рублей, на 2015 год в сумме 1925576,00 рублей.

Расходы по резервному фонду предусмотрен на 2013 год в сумме 70000,00 рублей, на 2014 год в сумме 70000,00 рублей, на 2015 год в сумме 70000,00 рублей.

Расходы на «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного надзора)» предусмотрены на 2013 год в сумме 6000,00 рублей, на 2014 год в сумме 12801,00 рублей, на 2015 год в сумме 13387,00 рублей.

Национальная экономика
Расходы разделу «Национальная экономика» предусмотрены на 2013 год в сумме 1653238,74 рублей, на 2014 год в сумме 1264726,00 рублей, на 2015 год в сумме 1364726,00 рублей в.т.ч.:

- на осуществление отдельных полномочий в области водных отношений предусмотрено на 2013 год в сумме 20330,74 рублей, на 2014 год в сумме 22000,00 рублей, на 2015 год в сумме 22000,00 рублей;

- расходы на ремонт и содержание автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения предусмотрены на 2013 год в сумме 1625908,00 рублей, на 2014 год в сумме 1235726,00 рублей, на 2015 год в сумме 1335726,00 рублей;

- на расходы по капитальному ремонту автомобильных дорог за счет средств областного бюджета в сумме 716160 рублей, за счет средств поселения 717 рублей;

- на реализацию программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Глинковском сельском поселении Смоленской области» предусмотрено на 2013 год в сумме 7000,00 рублей , на 2014 год в сумме 7000,00 рублей, на 2015 год в сумме 7000,00 рублей.

Жилищно-коммунальное хозяйство
Расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» утверждены на 2013 год в сумме 6281135,13 рублей, на 2014 год в сумме 2625000,00 рублей, на 2015 год в сумме 2736185,00 рублей.

Расходы на «Жилищное хозяйство» предусмотрены на 2013 год в сумме 2381141,78 рублей из них:

- расходы на ремонт кровли в сумме 46758,68 рублей;

- расходы на индивидуальное поквартирное газовое отопление двух 2-х этажных жилых домов по ул. Мира в с. Глинка в сумме 2334383,10 рублей, в том числе за счет средств: областного бюджета в сумме 2175000,00 рублей, бюджета поселения в сумме 159383,10 рублей.
Расходы на «Коммунальное хозяйство» предусмотрены на 2013 год в сумме 2908577,03 рублей , на 2014 год в сумме 2625000,00 рублей, на 2015 год в сумме 2736185,00 рублей из них:

1. На поддержку коммунального хозяйства:

- расходы на санитарно гигиенические нормы хоз. бытовой зоны свалки предусмотрены на 2013 год в сумме 60000,00 рублей, на 2014 год в сумме 60000,00 рублей, на 2015 год в сумме 60000,00 рублей;

- расходы на приобретение насосов, счетчиков учета воды на арт.скважины предусмотрены на 2013 год в сумме 117000,00 рублей , на 2014 год в сумме 150000,00 рублей, на 2015 год в сумме 150000,00 рублей;

- расходы на транспортировку тел, предусмотрены на 2013 год в сумме 10000,00 рублей , на 2014 год в сумме 10000,00 рублей, на 2015 год в сумме 10000,00 рублей;

- расходы на исследование воды и децинфекционные мероприятия в сумме 102558,53рублей;

- прочие расходы на приобретение материалов в сумме 22710,00 рублей;

- расходы на текущий ремонт водопроводной сети в сумме 374299,27 рублей.

2. Расходы на приобретение мусоровоза для МУП «Коммунальщик» в сумме 1146619,50 рублей, в том числе за счет средств резервного фонда Смоленской области в сумме 1020000,00 рублей, средств поселения в сумме 126619,50 рублей.

3. Расходы на содержание бани предусмотрены на 2013 год в сумме 1075389,73 рублей, на 2014 год в сумме 1400000,00 рублей, на 2015 год в сумме 1400000,00 рублей.

Расходы на «Благоустройство» предусмотрены на 2013 год в сумме 991416,32 рублей, на 2014 год в сумме 960000,00 рублей, на 2015 год в сумме 1071185,00 рублей из них:

- расходы на «Уличное освещение» предусмотрены на 2013 год в сумме 668806,32 рублей, на 2014 год в сумме 740000,00 рублей, на 2015 год в сумме 851185,00 рублей;

- расходы на «Содержание мест захоронения» предусмотрены на 2013 год в сумме 187710,00 рублей, на 2014 год в сумме 80000,00 рублей, на 2015 год в сумме 80000,00 рублей;

- расходы на «Прочие мероприятия по благоустройству сельских поселений» предусмотрены на 2013 год в сумме 134900,00 рублей, на 2014 год в сумме 140000,00 рублей, на 2015 год в сумме 140000,00 рублей.

Социальная политика
Расходы по разделу «Социальная политика» предусмотрены на доплату к пенсиям муниципальных служащих на 2013 год в сумме 130562,00 рублей , на 2014 год в сумме 130562,00 рублей, на 2015 год в сумме 130562,00 рублей.

Физическая культура и спорт
Расходы по подразделу «Массовый спорт» на 2013 год предусмотрены в сумме 30000,00 рублей , на 2014 год в сумме 30000,00 рублей, на 2015 год в сумме 30000,00 рублей. Данные расходы включают в себя межбюджетные трансферты бюджету муниципального района из бюджета поселения на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями, в.ч. передача полномочий по обеспечению условий для развития на территории сельского поселения физической культуры и массового спорта.

Условно утвержденные расходы
Расходы по разделу «Условно утвержденные расходы» предусмотрены на 2014 год в сумме 166848,00 рублей, на 2015 год в сумме 210173,00 рублей.
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГЛИНКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №31 от 04 октября 2013 г. 

Об исполнении бюджета Глинковского сельского поселения 

за 1 полугодие 2013 года
Рассмотрев представленный Администрацией муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области отчет «Об исполнении бюджета Глинковского сельского поселения за 1 полугодие 2013 года», утвержденный распоряжением Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области от 26.07.2013 года №98 «Об утверждении исполнения бюджета Глинковского сельского поселения за 1 полугодие 2013 года», Совет депутатов Глинковского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Отчет «Об исполнении бюджета Глинковского сельского поселения за 1 полугодие 2013 года» по доходам в сумме 8551,1 тыс.рублей, по расходам в сумме 10610,5 тыс.рублей принять к сведению.
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А.А. Никоноров

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к отчету об исполнении бюджета Глинковского сельского поселения

 за 1 полугодие 2013 года
Основные параметры бюджета поселения за 1 полугодие 2013 года исполнены по общему объему доходов в сумме 4399620,51 рублей, по общему объему расходов в сумме 3241574,63 рублей.

Доходы бюджета поселения
Доходы бюджета поселения на 2013 год утверждены (с учетом изменений и дополнений) в сумме 8551090 рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие 2013 года составило 4399620,51 рублей или 51,5% к годовым назначениям.

Налоговые и неналоговые доходы бюджета за 1 полугодие 2013 года исполнены в сумме 1031420,51 рублей или 42,9% к годовым назначениям.

Налоговые доходы за данный период поступили в сумме 909059,81 рублей, что составило 40,5% к годовым назначениям. В структуре налоговых доходов основную долю занимает налог на доходы физических лиц (83,5%); поступление данного налога за 1 полугодие 2013 года составило 698707,57 рублей или 43,8%. 

Удельный вес единого сельскохозяйственного налога в объеме поступлений налоговых доходов бюджета поселения составляет 0,2%, данный налог за 1 полугодие 2013 года в бюджет поселения не поступал.

Удельный вес налога на имущество физических лиц в объеме поступлений налоговых доходов бюджета поселения составляет 0,5%. Данный налог исполнен в сумме 20586,28 рублей, что составляет 23,0 % к годовым назначениям. 

Удельный вес земельного налога в объеме поступлений налоговых доходов бюджета поселения составляет 19,1%. Данный налог за отчетный период исполнен в сумме 189765,96 рублей, что составляет 34,8% к годовым назначениям. 

Неналоговые доходы за 1 полугодие 2013 года исполнены в сумме 122360,70 рублей или 76,2% к годовым назначениям, в т.ч.: 

- доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков, определены в размере 160600,00 рублей -исполнены в сумме 109355,72 рублей, что составляет 68,0%.

- доходы от продажи материальных и нематериальных активов исполнены в сумме 12504,98 рублей.

- штрафы, санкции, возмещение ущерба - исполнены в сумме 500,00 рублей.

Безвозмездные поступления на 2013 год запланированы в сумме 6147080,00 рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие 2013 года составило 3368200,00 рублей или 54,8% к плану из них;

- дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 3297080,00 рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие 2013 года 2348200,00 рублей или 71,2%;

- субсидии бюджетам бюджетной системы РФ (межбюджетные субсидии) в сумме 2850000,00 рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие 2013 года 1020000,00 рублей или 35,8%.

Расходы бюджета поселения
Расходы бюджета поселения за 1 полугодие 2013 год исполнены в объеме 3241574,63 рубля.

Раздел 0100 «Общегосударственные вопросы»

По разделу 01 «Общегосударственные вопросы» отражаются расходы на функционирование Администрации Глинковского сельского поселения, высшего должностного лица поселения, функционирование органа исполнительной власти сельского поселения, объем резервного фонда.

Расходы на «Функционирование высшего должностного лица субъекта РФ и муниципального образования» предусмотрен на 2013 год в сумме 418161,00 рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие 2013 года 417590,31 рублей или 99,9% к плану 2013 года.

Расходы на «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований предусмотрен на 2013 год в сумме 62460,00 рублей, фактическое исполнение составило 32791,50 рублей или 52,5% к плану 2013 года.

Расходы на «Функционирование Правительства РФ, высших исполнительных органов государственной власти субъектов РФ, местных администраций» предусмотрен на 2013 год в сумме 1875294,00 рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие 2013 года 1008617,14 рублей или 53,8% к плану 2013 года.

Расходы на «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора» предусмотрены на 2013 год в сумме 12198,00 рублей, фактическое исполнение не производилось.

Расходы по резервному фонду предусмотрен на 2013 год в сумме 70000,00 рублей , (исполнение средств резервного фонда отражено по соответствующим статьям бюджетной классификации).

Раздел 0400 «Национальная экономика»

Расходы «Национальная экономика» предусмотрены на 2013 год в сумме 1654191,00 рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие 2013 года 605777,12 рублей или 36,6% к плану 2013 года в.т.ч.:

- на реализацию программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Глинковском сельском поселении Смоленской области» предусмотрено на 2013 год в сумме 7000,00 рублей, фактическое исполнение не производилось;

- на осуществление отдельных полномочий в области водных отношений предусмотрено на 2013 год в сумме 22000,00 рублей, фактическое исполнение составило 6776,92 рубля или 30,8% к плану 2013 года;

- на реализацию ДОЦП «Совершенствование и развитие сети автомобильных дорог общего пользования в Смоленской области» на 2013-2015 годы предусмотрено на 2013 год в сумме 716160,00 рублей, расходы за 1 полугодие не производились.

- расходы на ремонт и содержание автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения предусмотрены на 2013 год в сумме 909031,00 рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие 2013 года 599000,20 рублей или 65,9% к плану 2013 года.

Раздел 0500 «Жилищно-Коммунальное хозяйство»

Расходы на «Жилищное хозяйство» предусмотрены на 2013 год в сумме 3046758,68 рублей :

- на реализацию ДОЦП «Модернизация объектов жилищного-коммунального хозяйства Смоленской области» на 2012-2016 годы предусмотрено ассигнований 2850000 рублей, расходы за 1 полугодие не производились;

- софинансирование на индивидуальное поквартирное газовое отопление двух 2-х этажных жилых домов по ул.Мира в с.Глинка предусмотрены на 2013 год в сумме 150000,00 рублей, расходы не производились;

- на ремонт кровли домов по ул.Ленина предусмотрены расходы в сумме 43758,68 рублей, фактическое исполнение составило 43758,68 рублей;

Расходы на «Коммунальное хозяйство» предусмотрены в 2013 году в сумме 2317884 рубля, фактическое исполнение за 1 полугодие 2013 года составило 526783,60 рублей или 22,7% к плану 2013 года из них:

- расходы на содержание бань предусмотрены на 2013 год в сумме 852884,00 рублей, фактическое исполнение за 1полугодие 2013 года 465415,60 рублей или 54,6% к плану 2013 года.

- средства резервного фонда Администрации Смоленской области на приобретение коммунальной техники 1020000,00 рублей расходов не было;

- софинансирование на приобретение коммунальной техники 180000,00 рублей, расходов не было;

- расходы на санитарно-гигиенические нормы хоз.бытовой зоны свалки предусмотрены на 2013 год в сумме 60000,00 рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие 2013 года 21948,00 рублей или 36,6% к плану 2013 года.

- расходы на приобретение насосов, счетчиков учета воды на арт.скважины предусмотрены на 2013 год в сумме 150000,00 рублей, фактическое исполнение составило 39420 рублей или 26,3% к плану 2013 года.

- расходы на транспортировку тел, предусмотрены на 2013 год в сумме 10000,00 рублей, фактическое исполнение не производилось.

- расходы на подъезды к водоемам, предусмотрены на 2013 год в сумме 45000,00 рублей, фактическое исполнение не производилось.

Расходы на «Благоустройство» предусмотрены на 2013 год в сумме 996516,32 рублей, фактическое исполнение за 1полугодие 2013 года 544341,92 рублей или 54,6% к плану 2013 года из них:

- расхода на «Уличное освещение» предусмотрены на 2013 год в сумме 668806,32 рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие 2013 года 279731,92 рублей или 41,8% к плану 2013 года.

- расходы на «Прочие мероприятия по благоустройству сельских поселений» предусмотрены на 2013 год в сумме 140000,00 рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие 2013 года 76900,00 рублей или 54,9% к плану 2013 года.

- расходы на «Содержание мест захоронения» предусмотрены на 2013 год в сумме 187710,00 рублей, фактическое исполнение за 1полугодие 2013 года составило 187710,00 рублей.

Раздел 10000 «Социальная политика»

Расходы по разделу «Социальная политика» предусмотрены на доплату к пенсиям муниципальных служащих на 2013 год в сумме 130562,00 рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие 2013 года 43914,36 рублей или 33,6% к плану 2013 года.

Раздел 1100 «Физическая культура и спорт»

Расходы по подразделу «Массовый спорт» на 2013 год предусмотрены в сумме 30000,00 рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие 2013 года 15000,00 рублей или 50,0% к плану 2013 года.

Данные расходы включают в себя межбюджетные трансферты бюджету муниципального района из бюджета поселения на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями, в.ч. передача полномочий по обеспечению условий для развития на территории сельского поселения физической культуры и массового спорта.
СПРАВОЧНО: Численность муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципального учреждения на 01.07.2013г. составила 12 человек. Фактические затраты на их денежное содержание за 1 полугодие 2013 года -1076546,45 рублей.
Рыбалка – это клёво!
Рыбалка - настолько увлекательное занятие, что можно несколько часов подряд мерзнуть на льду  или изнемогать от жары на берегу пруда. И всё это ради удовольствия - вытащить из воды отливающую серебром или золотом, большую, а порой и совсем маленькую, рыбку. Глинковцы, в возрасте от 13 и до 60 лет, в один из осенних дней решили доказать, что рыбалка популярна и в нашем районе тоже и что у нас есть свои мастера в этом деле.

Недавно состоялись VI районные соревнования по рыбной ловле на поплавочную удочку. Проводились они на озере в районе Десногорска, где накануне, как говорят рыбаки-любители,  неплохо клевала рыба. 
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 Соревнования у нас в районе проводятся ежегодно и уже стали доброй традицией. Организатор соревнований - Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области. Главным судьёй соревнований, как всегда, был Михаил Леонов.

В районных соревнованиях участие приняли 14 человек. После сигнала судьи, рыбаки заняли позиции и стали напряжённо следить за поплавками. В течение нескольких часов рыбаки терпеливо ждали поклёвок. В этом соревновании каждый стремится схватить рыбку по имени Фортуна за «хвост». В рыболовном братстве ценен любой улов, поэтому приз получил не только рыбак, поймавший самую крупную рыбу, но и тот, кто поймал самую маленькую.

 Соревнования проходили по десяти номинациям: «За первую рыбку», «Самая крупная рыбка», «Самая мелкая рыбка», «Самый юный участник», «Самый старший участник», «Самая крупная плотва», «Самый крупный окунь», «Самая крупная красноперка», «Самый крупный подлещ» и «Самая крупная уклейка». Соревнования проводились в два тура, длившихся по два часа каждый. 
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Призерами в номинациях стали: «За первую рыбку» - А. Силкин., «Самая мелкая рыбка» - А. Леонов., «Самый юный участник» - А. Павлов., «Самая крупная красноперка» - В. Малуха., «Самая крупная уклейка» - А.Осипов и С.Степанов По двум номинациям стали призерами: В. Ананьев («Самый старший участник» и «Самая крупная плотва»); А. Ерохов («Самая крупная рыбка» и «Самый крупный окунь»); и Владимир Кальнин («Самый крупный подлещ» и «Экзотическая рыба»). 

Места распределялись по сумме мест за два тура. 1 место – С. Сабиров. 2 место – А. Ерохов. 3 место – А. Леонов. Все призеры соревнований были награждены грамотами и подарками, а победители – грамотами, медалями и подарками. 

- Какая рыбалка без ухи? - решили наши судьи и пригласили участников  к костру, чтобы отведать душистой ухи, сваренной по особым рецептам опытных рыбаков.  Организаторы и участники соревнований выражают искреннюю благодарность водителю автобуса В. Зябкину за их доставку рыболовов на место проведения соревнований.

Алеся 

ГАВРИЛОВА

Факты о вреде курения
1. Каждый день от потребления табака в мире погибает около 14 тысяч человек. Это «клиентура» восьми участковых терапевтов.

2. Каждый год только в России 330-400 тысяч человек умирают от связанных с курением заболеваний.

3. В течение ХХ века курение убило около 100 млн человек во всем мире. По сути, это 10 вымерших мегаполисов размером с Москву, или пять опустевших городов вроде Мехико.

4. Если табачная эпидемия будет развиваться сегодняшними темпами, 250 млн ныне живущих детей умрут от заболеваний, вызванных употреблением табака. Примерно столько младенцев родится во всем мире за два ближайших года.

5. В России курит 44 млн человек. Около 60 процентов мужчин в нашей стране – курильщики, это один из самых высоких показателей в мире. С начала 90-х годов прошлого века число россиянок-курильщиц удвоилось. По количеству курильщиков мы «в одной лодке» с Китаем, Индией и Индонезией.

6. Почти четверть несовершеннолетних курильщиков пристрастились к табаку до того, как им исполнилось 10 лет.

7. Около 50 млн женщин ежегодно вынуждены вдыхать дым во время беременности. Врачи давно выяснили, насколько серьезен вред курения во время беременности.

Табачный дым сильно воздействует на плод – курение (в том числе пассивное) может стать причиной преждевременных родов и выкидыша, гибели плода, рождения маловесного ребенка. Дети курящих родителей более подвержены синдрому внезапной младенческой смерти, заболеваниям органов дыхания и другим проблемам со здоровьем и развитием.

8. В табачном дыму содержится около 4000 химических соединений, в том числе 70, вызывающих рак, даже при пассивном курении.

9. Почти половина всех детей в мире – пассивные курильщики, что существенно увеличивает риск развития астмы. То есть, каждый второй ребенок может серьезно заболеть только потому, что рядом курят взрослые.

10. Проживание и совместная работа с курильщиками на 22 процента увеличивают риск возникновения рака легких у людей, которые никогда не курили. У жен заядлых курильщиков риск развития рака легкого вдвое выше, чем у жен некурящих мужчин.

Пассивными курильщиками можно считать и жителей многоквартирных домов – если один человек курит в подъезде или лифте, все остальные рискуют заболеть или даже умереть от связанных с курением заболеваний.

11. Некурящие бармены и официанты получают на рабочих местах ежедневную дозу дыма и содержащихся в нем веществ, эквивалентную 3–5 выкуренным сигаретам. По утрам у них настоящая никотиновая «ломка», которая проходит только после начала рабочего дня в дыму.

12. Каждый второй курильщик умирает от связанных с курением причин. Также курение является основной причиной рака легких, и отнимает в среднем 10–12 здоровых лет жизни. За 10 лет можно: проводить внука в первый класс и быть с ним рядом в момент получения школьного аттестата, или получить два-три высших образования, или написать 8–10 книг-бестселлеров, или выучиться на врача.

13. Во всем мире люди выкуривают больше 15 млрд сигарет в день. Это 750 млн пачек, 75 млн блоков, горы окурков и другого мусора.

Курильщик может позвонить по телефону 8-800-200-0-200 (звонок для жителей России бесплатный), сказать, что ему необходима помощь при отказе от табакокурения, и его переключат на специалистов Консультативного телефонного центра помощи в отказе от потребления табака (КТЦ). Если все специалисты КТЦ в этом момент заняты, его номер телефона будет прислан в КТЦ по электронной почте, и в течение 1–3 дней ему перезвонят.

Обратившимся в КТЦ консультативную помощь оказывают психологи и врачи. Психологи помогают подготовиться ко дню отказа от курения, помогают найти замену ритуалам курения, вместе с обратившимся определят оптимальные пути преодоления зависимости, поддержат в трудные минуты борьбы с никотиновой зависимостью. Врачи проконсультируют о наиболее эффективных лечебных способах отказа от курения, дадут совет пациентам с различными заболеваниями о том, как лучше подготовиться к отказу от курения с учетом имеющихся проблем со здоровьем.

