22 августа – День Государственного флага Российской Федерации

Уважаемые смоляне!

Поздравляю вас с Днем Государственного флага Российской Федерации!
В этот праздник мы ощущаем себя частью огромной страны. Государственный флаг – символ чести и славы многих поколений россиян. Он сплачивает весь народ, связывает воедино трудовые подвиги и боевые победы, научные открытия и культурные достижения Отечества. 

Уважение к флагу – это уважение к нашей истории и традициям, залог сохранения гражданского мира и межнационального согласия. Именно благодаря общему искреннему желанию вернуть российской державе былое величие, наш народ под знаменем триколора приложил все усилия, чтобы Россия начала уверенное поступательное движение. 

Пусть все ваши планы и стремления непременно воплотятся в жизнь. Счастья, мира, добра и благополучия всем вам, гражданам нашей великой Родины.

А.В. ОСТРОВСКИЙ, Губернатор Смоленской области 
Уважаемые глинковцы!
Во все исторические эпохи флаги олицетворяли собой могущество и независимость Отечества, выражали идеи и принципы государства. Для каждой страны флаг – символ ее суверенитета и единства нации. 

От всей души желаем вам, дорогие земляки, успехов во всех  начинаниях, крепкого здоровья, счастья и благополучия! 

М.З. КАЛМЫКОВ, 

Глава муниципального образования «Глинковский район»

Н.А. ШАРАБУРОВ, 

Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район»
«Ходит слух, что всё кругом подорожает, а особенно…»
На фоне общего роста цен, постоянное повышение стоимости продуктов питания является одной из самых важных проблем. И вряд ли среди нас найдётся человек, который не сетовал бы по этому поводу.

Об изменении цен на продукты питания мы недавно поговорили со специалистом отдела по экономике и комплексному развитию Еленой Николаевной Ковалёвой, которая на протяжении долгих лет профессионально занимается вопросами ценообразования и защиты прав потребителей. Она постоянно проводит мониторинг цен на социально-значимые товары в магазинах Глинковского района.

Так, согласно результатам мониторинга, в период с марта по август  2013 года был отмечен скачок цен на основные продукты питания. На 12 – 13 % подорожала сметана «Белоруссия» двадцати и двадцатипятипроцентной жирности. В  магазине «Лаваш» наоборот удалось найти подобный товар значительно дешевле Такая разница цен, конечно же, зависит от поставщика.  Так сметана производственного объединения «Роса» на 12% подорожала, стоимость Белорусского  молока выросла всего на 5 %, а вот Сычёвского – на 8 %. Творог в магазине «Лаваш» стал дороже на 12%. 

Следует отметить, что цена пшеничного хлеба и сливочного масла (в «Лаваше») остаётся на уровне, а во всех остальных магазинах масло подорожало на 13 – 14 %.  За шесть месяцев цена на  муку и макаронные изделия осталась прежней. На 9% подорожал сахарный песок. Если в марте он стоил 30 рублей 90 копеек, то в августе его средняя цена 33 рубля 86 копеек. 

В течение шести месяцев практически не изменилась цена на подсолнечное масло. По некоторым торговым точкам на 3%.подорожала поваренная соль. 

Заметно нас порадовала стоимость гречневой крупы, она подешевела на 8%. Манная крупа подорожала на 5%. Средняя её цена на начало года была 27,72 рубля, а стала 29,15 рублей. С начала года был зафиксирован рост  цен на пшено на 10%. На 6% подорожал рис. Яйцо (по сравнению с мартом) подешевело на 16%.  

Как ни странно, но лидером в списке заметно подорожавщих товаров стал лук. Его цена за короткий промежуток времени возросла на 60 %. В марте его цена была 17,5 рубля за килограмм, а на сегодняшний день - 28 рублей. Одной из причин такого роста является сезонность данного вида товара.

Цена на рыбу, как сообщил нам специалист, зависит от поставщиков. И всё же если брать в общем, рыба замороженная подорожала на 4%. 

Выросла цена и на «Российский» сыр: в марте (в среднем) он стоил 247, 77 рубля, а в августе подорожал на 32,36 рубля. Колбасные изделия и горох пока остаются на том же уровне. Дизтопливо ГСМ подорожало на 2%. 

Алеся ГАВРИЛОВА
Редакция переехала
Уважаемые читатели, недавно произошло событие, которое коллектив редакции газеты «Глинковский вестник» считает для себя очень важным. Редакция газеты переехала в отдельное здание, где прежде располагалась районная детская библиотека, а в последние годы – Администрация Глинковского сельского поселения. Адрес редакции изменился, но не очень значительно. Если раньше мы располагались по адресу: село Глинка, улица Ленина, дом 8, то теперь – дом 7 по той же улице Ленина. Так что найдёте вы нас без труда.

Одним из главных аргументов в пользу перевода редакции в отдельное здание было желание быть ближе к вам, нашим читателям. Вы знаете о том, что значительную часть подписки составляют газеты, выписанные непосредственно в редакции. Надеемся, что теперь вам будет значительно удобнее заходить к нам за свежими номерами. Теперь вам не придётся подниматься на второй этаж. Надеемся, что это будет серьёзным аргументом в пользу того, чтобы воспользоваться значительной скидкой при оформлении подписки на свою районную газету.  Как вы помните, мы оформляем подписку без доставки (каждый номер вы забираете в редакции), следовательно, стоимость газеты почти вполовину ниже. Да и подписаться на газету можно в любое удобное время. Мы ждём вас у себя.

Коллектив редакции

Анонс
В прошлую среду у нас в райцентре проходило открытое первенство Глинковского района по быстрым шахматам среди школьников, посвящённое Героям войны 1812 года. В числе организаторов турнира Администрация муниципального образования «Глинковский район», федерация шахмат Смоленской области, ОАО «НК Роснефтепродукты», Смоленское дворянское землячество в Москве. Подробнее о ходе соревнований мы расскажем в следующем номере газеты.

К 70-летию 

освобождения Смоленщины 

от немецко-фашистских 

захватчиков 
Алексей Островский подписал распоряжение Губернатора о праздновании 70-летия освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков. 25 сентября - день, когда войска советского Западного фронта отвоевали Смоленск, имеет важное историческое значение в победе над фашизмом в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов и особую значимость для жителей Смоленской области. 
В соответствии с распоряжением, органам исполнительной власти региона поручено разработать программу праздничных мероприятий и принять участие в ее реализации, а также оказать содействие органам местного самоуправления в приведении в порядок воинских захоронений и мемориальных комплексов, памятников и обелисков, могил воинов, погибших при защите Отечества. Согласно документу планы торжеств также должны быть разработаны на территории каждого муниципального образования.

В день освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков участникам Великой Отечественной войны, проживающим в районах области, будет обеспечен бесплатный проезд до областного центра и размещение в нем. Таким образом, ветераны со всех муниципальных образований региона смогут принять участие в праздничных мероприятиях, проводящихся в Смоленске. Бесплатный проезд для отдельных категорий граждан, установленный постановлением администрации Смоленской области от 19.07.2013 № 572, будет действовать в областном центре и на внутригородском пассажирском муниципальном транспорте. 

Выставка к празднику
В соответствии с Распоряжением Губернатора Смоленской области № 789-р от 05.08.2013 «О праздновании 70-летия освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков» в период с 23 августа по 1 сентября 2013 года на территории каждого муниципального образования Смоленской области будет проводиться акция «Дни памяти».

Проведение акции «Дни памяти» на территории муниципального образования «Глинковский район» запланировано на 31 августа 2013 года.

Основной целью акции является создание «Большого альбома памяти освобождения Смоленщины» с материалами об участниках освобождения Смоленщины и боевых действиях в годы Великой Отечественной войны.

В акции может принять участие каждый житель: принести фотографию своего родственника-ветерана Великой Отечественной войны и разместить в фойе Глинковского культурно-просветительского Центра на стенде альбома. После проведения «Дней памяти» инсталляции «Большого альбома памяти освобождения Смоленщины» будут демонстрироваться в образовательных учреждениях в рамках месячника 70-летия освобождения Смоленщины.
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Прием фотографий будет осуществляться с 12 августа в Глинковском районном Совете ветеранов А.А. Степиным (тел.: 89517021561).

Наш корр.
КРАЕВЕДЕНИЕ
Из истории деревень
Деревни, как и люди, имеют свою историю, свою судьбу, своё детство,  свою юность и зрелый возраст. Деревни, как и люди, умирают…

Сегодня хочется кратко напомнить о двух деревнях, которым в 2013 году исполнится по 100 лет со времени их возникновения. Это деревня Петропавловка и деревня Новое Ханино (Ханино).

Деревни Петропавловка и Новое Ханино самые обычные. Нет у них каких-то особых примет. И люди здесь живут на первый взгляд, самые обычные, такие, каких можно встретить в каждой русской деревеньке.

Деревня Петропавловка расположена к юго-западу от села Глинка, в 4,5 км от райцентра, в 24 км на западе от города Ельня, в 11 км севернее автодороги Спас-Деменск – Ельня – Починок. Входит в состав Глинковского сельского поселения.

Деревня Новое Ханино расположена в 27,5 км от села Глинка, в 24 км на юго-западе от города Ельни, в верховьях ручья Каменка.

В своих краеведческих словарях Д.И. Будаев «Смоленская область» (М.: Моск. рабочий, 1979) и «Топонимический словарь Смоленской области» (Смоленск.: Смядынь, 2009) описывает в краткой форме историю возникновения деревень Петропавловка и Новое Ханино.

«Петропавловка, деревня, возникла в 1913 году на месте помещичьего имения Верховского, у которого крестьяне Волынской губернии купили землю. Переселившись сюда, они дали название деревне».
«Новое Ханино, деревня, возникла в 1913 году, когда сюда переселились крестьяне Могилёвской губернии, купившие землю у местного помещика. Ими же дано и название деревни, вероятно по названию деревни на месте выселения».
Кроме этого в «Топонимическом словаре Смоленской области» вы найдёте такое описание «Ханино (Новое Ханино, Старое Ханино) – деревня Ельнинского района, название образовано от фамилии или прозвища».
В книге Е.А. Шмидта «Древнерусские археологические памятники Смоленской области» (Часть 1. – М.: Моск. рабочий, 1982) написано: «Курганы отмечены западнее – юго-западнее деревни Ханино, на правом берегу ручья Каменки (приток реки Хмары)».
В справочнике « Административно-территориальное устройство Смоленской области» (ред. А. Минаева. – М.: Моск. рабочий, 1981), в списке населённых пунктов Смоленской области (1811 – 1978) можно увидеть:

1) принадлежность деревни Петропавловка и Новое Ханино к уезду и волости до 1917 года – Ельнинский;

2)  принадлежность деревни Петропавловка и  Новое Ханино к району и сельскому Совету в 1939 г. или за поздние годы – Глинковский;
3) крайние даты упоминания деревень в систематических списках Петропавловка – 1904-1978 гг.,  Новое Ханино – 1861-1978 гг.

В 1926 году в деревне Петропавловка Глинковского района родился Владимир Нестерович Кубо. Лучший пчеловод Смоленской области (1970 г.), кавалер ордена Отечественной войны II степени. (статья Н. Казакова « С фронта на пасеку», газета «Рабочий путь» 10 февраля 1985 г.).

В статье Георгия Тимофеевича Сиводедова «Детище революции» (газета «Знамя», 1977 год) есть описание из истории деревни Новое Ханино (Ханино) о жизни и о работе пионервожатым в местной школе А.Т. Твардовского (с декабря 1924 года по январь 1925 года).

Согласно списку населённых мест смоленской области за 1939 год деревня Петропавловка входила в состав Глинковского сельского Совета Глинковского района; деревня с хутор; количество населения – 184 человек.

Одним из первых председателей колхоза имени Шевченко (д. Петропавловка) до самой Великой Отечественной войны был украинец Кубо Максим Васильевич.

В годы Великой Отечественной войны деревни Петропавловка и Новое Ханино были оккупированы гитлеровскими войсками в июле 1941 года. В ходе Ельнинско-Дорогобужской операции были освобождены в 1943 году. Деревня Новое Ханино была освобождена 20 сентября 1943 года от немецко-фашистских захватчиков.

В статье В. Салова «Всё вокруг колхозное» (газета «Заветы Ленина», 1991 г.) в списке хозяйств Глинковского района по состоянию на 1 ноября 1947 года, а так же в статье «Стояли в крае деревеньки» (газета «Заветы Ленина», 1991 г.) в списке хозяйств Глинковского района по состоянию на 1 октября 1953 года деревня Петропавловка входила в состав колхоза имени Шевченко Глинковского сельского Совета; а деревня Новое Ханино - в состав колхоза имени Горького Хотеевского сельского Совета.

В 1960 году объединились два соседних колхоза – имени Шевченко и «Октябрь». Получился один объединённый колхоз имени Ленина (газета «Знамя», 1 марта 1961 г.). Центральной усадьбой колхоза была деревня Петропавловка. В 1963 году председателем колхоза имени Ленина стал Андрей Михайлович Сыса (Дамбитов Н. «Находят резервы».//Знамя, 8 февраля 1963 г.).

В справочнике «Административно-территориальное устройство Смоленской области» (ред. А. Минаева. – М.: Моск. рабочий, 1981),  в списке сельских Советов и населённых пунктов на 1 января 1979 года, деревня Петропавловка входила в состав колхоза имени Ленина Глинкоского сельского Совета (центр колхоза), количество населения насчитывалось 209 жителей; а деревня Новое Ханино – в состав колхоза имени Ильича Староханинского сельского Совета с населением 72 жителя, имелась восьмилетняя школа.

В 2007 году количество населения в деревне Петропавловка - 284 человека. Площадь деревни – 0, 87 км в квадрате, а плотность – 326,43 чел./ км в квадрате.

В 2010 году в деревне Петропавловка действовали сельхозпредприятие, библиотека, Дом культуры.

В деревне Новое Ханино Староханинского сельского Совета находится могила Карпицкой Ольги Свиридовны (1898-1942 гг.), расстрелянной фашистами за связь с партизанами 25 июня1942 г. в деревне Новое Ханино.

В сентябре 1983 года на территории Староханинского сельского Совета (д. Новое Ханино) состоялось открытие павшим в годы Великой Отечественной войны односельчанам. На мемориальных досках высечено 230 имен советских бойцов, не вернувших в родное село с фронтов Великой Отечественной войны.

Наталья ЕРМАКОВА, 

зав. справочно-

информационным отделом Глинковской библиотеки
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Уважаемые земляки!

Как ни горько сознавать, но сегодня мы, граждане великой страны, вынуждены жить (а иногда и выживать) в несправедливом обществе. Прежде всего, потому, что дикий, «рыночный» капитализм в сочетании с произволом чиновничьей элиты и олигархов свели практически на нет все социальные права, которые когда-то завоевали для нас наши отцы и деды.

Можно ли изменить нашу жизнь, нашу любимую Россию? Безусловно, можно и нужно!

ПАРТИЯ ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ! знает конкретное и действенное решение. Решение, которое позволит без «болотных» потрясений и «цветных» революций вывести страну из состояния несправедливости, ликвидировать бедность, которая сегодня как эпидемия передается по наследству молодежи.

Мы уверены, что необходимо цивилизованно, но твердо и последовательно, сегодня и сейчас добиваться воссоздания общества социальной справедливости в нашей стране, не оставляя тяжкого наследства нашим детям.

Именно поэтому наша главная цель – принятие Социального Кодекса Российской Федерации в котором должны быть раз и навсегда закреплены основные социальные права граждан России. Кодекс необходимо принять в качестве поправки к Конституции страны, и тогда он станет той законодательной нормой, с которой вынуждены будут считаться представители всех ветвей власти и работодатели.

Социальный Кодекс Российской Федерации поможет всем нам, обычным людям, в борьбе за свои социальные права. Кодекс станет первым реальным шагом на пути восстановления справедливости в нашей великой стране.

Голосуйте за нашу партию и ее проект – Социальный Кодекс Российской Федерации!

Ваш голос Вы отдаете за важнейшую жизненную ценность – 

ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ!

Смолянам окажут бесплатную юридическую помощь
У жителей Смоленской области появилась возможность получить необходимую квалифицированную юридическую консультацию по наиболее интересующим вопросам в различных сферах государственного управления. 
В регионе утвержден план социально-значимых, публичных и общественных мероприятий, которые будут проведены органами исполнительной власти во втором полугодии 2013 года в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи в Смоленской области. Консультацию смоляне получат на личных приемах, которые пройдут в приемной региональной администрации по обращениям граждан. До следующего года жители области смогут разобраться в юридических вопросах по следующим темам: «Государственная социальная помощь» (27 августа), «Охрана труда и занятость населения» (30 сентября), «Жилищно-коммунальное хозяйство, жилищный надзор» (30 октября), «Здравоохранение» (27 ноября), «Охрана материнства и детства» (23 декабря). Все личные приемы граждан будут проходить с 14.00 до 18.00.

В настоящее время осуществляется предварительная запись на приемы по телефону (4812) 29-25-47.
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Региональное отделение ПОЛИТИЧЕСКОЙ  ПАРТИИ
«ТРУДОВАЯ ПАРТИЯ РОССИИ» в Смоленской области
Задача Трудовой партии России - стать доступными и близкими к простым людям. Базой для создания Трудовой партии стало Объединение профсоюзов России, объединяющее в своих рядах около 2,5 миллионов членов. Основная
цель
партии - обеспечение уровня оплаты труда, при котором средств будет хватать не только на текущее обеспечение потребностей, но и на оплату медицинских услуг, образование для детей и накоплений на достойную старость. Трудовая Партия России считает трудящимися всех граждан страны, умеющих и любящих работать, желающих жить в стране, в которой закон выше власти.

Первоочередные законодательные инициативы Трудовой Партии России: принять 
механизм ежегодной индексации заработной платы; убрать из зарплаты премиальную часть (премия должна быть стимулом, а не удавкой); обеспечить рабочими местами людей с ограниченными возможностями и лиц, отбывших наказание; пособие на ребенка - не меньше прожиточного минимума (ребенок не может питаться воздухом); открыть в школах бесплатные компьютерные курсы для пенсионеров, лиц с ограниченными возможностями; беспроцентные кредиты на развитие своего дела. 

Основные задачи Трудовой Партии России:  вернуть уважение к истинным ценностям (труд, семья, здоровье всегда были основой российского общества, с ними мы прошли сквозь века: выигрывали войны, строили, совершали научные открытия, создали великую страну); вернуть уважение человеку труда; заставить чиновников исполнять закон и жить по закону; необходимо вернуть в школу профессиональную ориентацию, возродить разрушенную систему профтехобразования (Стране нужны отечественные специалисты). 

Нет росту тарифов ЖКХ. Если тарифы продолжат расти, Трудовая Партия России будет добиваться деприватизации монополий!

Процветающее социальное государство - это цель Трудовой Партии России!

Мы предлагаем всем, у кого есть свежие идеи, которые не противоречат интересам жителей страны, идти во власть вместе с Нами!

ПОДВОРЬЕ
Мастер-пчеловод
Среди глинковцев немало людей имеющих в своём личном хозяйстве пасеку. Пчеловодство – отрасль довольно суетная и требует особого внимания, немного хитрости и ловкости. Ещё раз мы убедились в этом, встретившись с интересным человеком, пчеловодом со стажем Николаем Васильевичем Сергеевым. Живёт Николай Васильевич в деревне Петрапавловка. Он часто вспоминает, как в далёкие семидесятые годы к пчеловодству его приучил отец жены. Он стал для Николая Васильевича самым главным наставником. Но тяга к этому делу у него была с детства. Увлекал его этот загадочный мир таких трудолюбивых и таких высокоорганизованных насекомых.

Позже, в свободное от работы время, Николай Васильевич наблюдал, как тесть работает на пасеке. Спустя какое-то время, сам завёл пчёл. Сначала поставил у себя на подворье один домик, а потом ещё и ещё. Теперь у него около 30 ульев. Территорию под пасеку Николай Васильевич выбирал с учётом того, что на одну пчелиную семью требуется площадь около 30 квадратных метров и чтобы участок был хорошо защищён от ветра. 

По мнению Николая Васильевича, главная задача начинающего пчеловода – освоить главные хитрости этого непростого дела в первое лето, и тут же применить полученные знания на практике. Но надо помнить, что чудес не бывает. Пчеловодству, как и любому ремеслу надо учиться. Не страшно, если многое из того, что вы станете делать впервые, вначале будет выглядеть неумелым и неаккуратным. Не стоить отчаиваться. Как говорят умные люди, только тот, кто ничего не делает, не ошибается. Надо любить своё ремесло и пчёл и тогда непременно  все получится.

Николай Васильевич Сергеев долго и увлечённо рассказывал нам о пчёлах: начиная с весны он чистит домики от подмора и когда «матка» начинает сеять расплод - их подкармливает. Ведь в этот момент им требуется много сил. Не стоит забывать, что чистка доньев от подмора займёт не один день. Николай Васильевич считает эту работу первоочередной и неотложной после зимы. Если опоздать с чисткой, то перезимовавшие пчёлы сами начнут чистить гнёзда, убирать мусор и отвлекаться от выращивания расплода. 

В мире пчёл всё организованно, всё предельно точно и правильно. Так, каждая пчела в семье выполняет свою функцию. У них даже названия разные. «Матка» сеет яйца и выводит пчёл; «трутни» оплодотворяют «матку», поддерживают определённую температуру в домике с помощью своих крылышек, а к осени они погибают; рабочие пчелы приносят нектар  и передают его пчелам-хозяйкам, которые перерабатывают его и закладывают в соты.

Николай Васильевич каждую весну просматривает домики на наличие в них «матки» -если в каком-то домике её нет, то непременно подсаживает. Сразу напрашивается вопрос, а откуда он её берёт? Оказывается нужно просто знать природу пчёл. В том улье, где есть матка, он берёт небольшой кусок вощины и крепит в тот улей, где её нет. В скором времени пчёлы сами вырастят «матку», которая отличается от всех остальных пчёл и ростом и внешним видом. Без «матки» пчелиная семья не может нормально жить и развиваться. Николай Васильевич поведал нам, что в пчелиной семье может жить и работать только одна «матка». При появлении в семье второй «матки», начинается их противоборство, которое заканчивается гибелью наиболее слабой.

Для Н.В. Сергеева - лето трудный период. Приходится постоянно быть в курсе того, что происходит в домиках, предотвращать нежелательное роение. За лето большая  пчелиная семья роится не один, а несколько раз. Специальной роевней он осторожно  снимает с деревьев рои, а вечером сажает в чистые новые домики. В этом году он подсадил около десяти роёв. Роевые пчёлы хорошо выделяют воск и строят соты. Кстати, домики для пчёл он делает сам. 

Первый раз мёд из домиков Николай Васильевич начинает снимать в первой половине июня, а второй и последний  раз за сезон с 10 по 15 августа. Потом пчёлы нанашивают мед себе на зиму. Пчеловоду остаётся лишь утеплить домики. В этом деле тоже надо знать меру.

Вот такое оно лето пчеловода – хлопотное. Однако, Николай Васильевич ни разу не пожалел, что посвятил себя этому увлекательному занятию. 

Алеся ГАВРИЛОВА
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От партии «Зелёные»
За Любовь, Семью и Труд

Женщины в Смоленщине

На выборы идут!
Голосуйте за №7!
В нашем списке кандидатов -только женщины! И это не случайно! Мы, Российская экологическая партия «Зелёные»–партия экологов, а ЭКОЛОГИЯ в переводе с латыни означает НАУКА О ДОМЕ – исконно женское предназначение. Стремление женщины к обустройству семейного очага дано женщине самой Природой. Программа Российской экологической партии «Зелёные» нацелена на здоровье человека, интересы семьи, счастливое детство и материнство, создание социальных условий жизни человека, определяющие качество жизни всего общества.

За № 5 – за справедливую власть!
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СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЭТО

- молодая, энергичная, смелая и честная партия, исповедующая народные идеалы социализма;

- возмутитель спокойствия, не дающий спуску смоленским чиновникам;

- команда коренных смолян, преданных своей малой родине, не прогнувшаяся за выгодные кресла и непомерные зарплаты перед губернатором-варягом Островским;

- люди дела, знающие, что предпринять, чтобы отвести Смоленщину и смолян от пропасти нищеты, бедности,  деградации экономики и социальной сферы;

- достойные лидеры – грамотные, думающие, чуткие к человеческим бедам: Алексей Валерьевич Казаков, депутат Государственной Думы РФ, Илья Сергеевич Лазаренков, депутат Смоленского городского Совета, Михаил Валерьевич Атрощенков, депутат Вяземского районного Совета.

Товарищ! Земляк!
Твой голос за СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ на выборах 8 сентября – это завтра справедливые законы,  справедливый бюджет, справедливая власть.
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Дорогие ветераны войны и труда, государственной и военной службы, ветераны боевых действий, ветераны спорта, науки и творчества! Настало время объединиться! Вместе мы – сила! И нам есть что сказать, что отстаивать и чего добиваться в этой жизни, на политической арене в рамках всей России!

Хватит унижать бедностью наших пенсионеров, инвалидов и ветеранов! Размер средней пенсии в России не доходит до прожиточного уровня. Наше старшее поколение вынуждено экономить на таком необходимом, как продукты питания и лекарства!

Политическая партия «ПАРТИЯ ВЕТЕРАНОВ РОССИИ» не на словах, а на деле заботится о ветеранах, считает своей главной задачей – обеспечение достойной жизни тем кто сделал для нашей страны все, кто воевал за ее независимость, кто восстанавливал ее после разрухи, кто несмотря ни на что работал на благо и процветание нашей Родины.

«ПАРТИЯ ВЕТЕРАНОВ РОССИИ» - №11 в списке для голосования.
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Земляки, смоляне!
Если Слон ведёт себя как Моська, то с ним и обращаются как с Моськой! Это – о нас, жителях Смоленщины. Об отношении местных властей к нам и нашим каждодневным бедам.

Местные власти напрочь потеряли совесть: из-за их непрофессионализма и наплевательского отношения мы вынуждены жить в городах и селах, которые будто еще раз пережили Великую Отечественную. В сотнях домов месяцами нет горячей воды. В других – текущие, как решето, крыши и кишащие паразитами подвалы с прогнившими трубами канализации.

Мы тонем во время дождей из-за забитых ливнёвок и заваливаемся мусором, который неделями не вывозится на свалку. Ломаем ноги на разбитых до обуха тротуарах и шарахаемся от каждой тени на улицах разбитых фонарей.

Мы задыхаемся от выхлопных газов машин. А власти с маниакальным упорством вырубают последние из оставшихся деревьев. Уничтожают парки и скверы, отдавая их под строительство очередных торговых центров. И это – на Смоленщине, которая когда-то славилась своими самыми зелёными и уютными городами!

Местные власти, погрязшие в интригах и разборках, вспоминают о нас лишь тогда, когда им выгодно. Да и то – для того, чтобы навешать нам лапши на уши, какие они заботливые, как им трудно с нами, нетерпеливы ми и неразумными.

Смоляне, земляки! Мы – слишком долготерпеливые. Слишком уступчивые перед бесстыжими и ленивыми нахалами, прихватизировавшими власть в наших городах и районах.

ЛДПР доказала, что с ней приходят перемены к лучшему. Это увидели мы все.

Только ЛДПР или терпи дальше!
Вопрос организации лекарственного обеспечения льготных категорий граждан на территории Смоленской области был рассмотрен на очередном заседании экспертного Совета по вопросам прав и свобод человека и гражданина.
Под председательством Уполномоченного по правам человека в Смоленской области А.М. Капустина состоялось очередное заседание экспертного Совета по вопросам прав и свобод человека и гражданина, на котором, в соответствии с ранее принятым решением, был рассмотрен вопрос о ходе реализации в первом полугодии 2013 года мероприятий по организации лекарственного обеспечения льготных категорий граждан, проживающих на территории Смоленской области.

Сложившаяся негативная ситуация в прошедшем году в сфере льготного лекарственного обеспечения была обозначена Уполномоченным в ежегодном докладе за 2012 год, где указывалось на несвоевременное лекарственное обеспечение граждан вследствие нарушения установленных законодательством сроков отпуска лекарственных препаратов, высокую среднюю стоимость рецепта, ненадлежащую организацию обслуживания аптечных пунктов. В связи с чем, Уполномоченным данный вопрос был взят на особый контроль. По итогам первого квартала 2013 года проводилось заседания экспертного Совета, на котором рассматривалась ситуация, складывающаяся в сфере лекарственного обеспечения. Уполномоченным и членами экспертного Совета отмечалось, что рассматриваемый вопрос является достаточно актуальным, о чем свидетельствуют поступающие обращения от граждан и анализ проводимых выездных приемов жителей Смоленской области. 

На очередном заседании экспертного Совета, которое состоялось 31.07.2013 года, прошло живое и заинтересованное обсуждение вопроса льготного лекарственного обеспечения по итогам первого полугодия текущего года. По обсуждаемому вопросу с соответствующей информацией выступили: начальник Департамента Смоленской области по здравоохранению В.И. Степченков, начальник отдела лекарственного обеспечения Департамента Смоленской области по здравоохранению Е.В. Макарова и и.о. начальника отдела по контролю в сфере фармацевтической деятельности Управления федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по Смоленской области И.В. Пантюхова. Было отмечено, что благодаря проведенным мероприятиям по оптимизации лекарственного обеспечения льготной категории граждан на территории Смоленской области по сравнению с прошлым годом ситуация в этой сфере стабилизировалась, о чем свидетельствует значительное уменьшение количества поступающих обращений от инвалидов.

Для обеспечения лекарствами льготополучателей на сегодняшний день Департаментом заключено 208 государственных контрактов на поставку лекарственных препаратов на сумму 228 420,4 тыс.руб. Средняя стоимость рецепта в регионе составляет 886,76 руб., (по ЦФО 896,04 руб.) Организован централизованный отпуск, хранение лекарственных препаратов через Смоленский областной центр контроля качества и сертификации лекарственных средств, пункты отпуска аптечных организаций прикреплены к учреждениям здравоохранения. С учетом реальной потребности увеличено число аптечных пунктов. В целях оптимизации получения гражданами информации о наличии требуемых лекарственных препаратов Департаментом Смоленской области по здравоохранению открыта «Горячая линия» - тел. 38 - 72 – 57. Также данную информацию можно получить по телефонам справочной службы:

60 - 41 - 52; 67 - 41 - 57; 60 - 08 - 09. 

Обсудив вопрос о ходе реализации в первом полугодии 2013 года мероприятий по организации лекарственного обеспечения льготных категорий граждан, проживающих на территории Смоленской области, члены экспертного Совета решили снять его с контроля, а также:

- принять к сведению представленную информацию о ходе реализации во втором квартале 2013 года мероприятий по лекарственному обеспечению льготных категорий граждан, проживающих на территории Смоленской области, в том числе в соответствии с ФЗ от 27.07.2010 г. № 192-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части повышения доступности лекарственного обеспечения жителей сельской местности»;

- с учетом представленной информации, Департаменту Смоленской области по здравоохранению рекомендовать организовать контроль регулярного оповещения граждан, рецепты которых находятся на отсроченном обслуживании о появлении лекарства в аптеке; 

- рекомендовать Департаменту Смоленской области по здравоохранению принять необходимые меры по максимальной оптимизации работы «горячей линии»;

- рекомендовать Департаменту Смоленской области по здравоохранению довести по итогам 2013 года членам экспертного Совета информацию, касающуюся вопросов лекарственного обеспечения льготных категорий граждан, проживающих на территории Смоленской области.

Запущен в эксплуатацию новый 

навигационный Интернет-сервис 

«Заплати налоги»
Федеральная налоговая служба постоянно разрабатывает и внедряет новые сервисы на официальном сайте ФНС России. Для того, что бы налогоплательщикам было проще ориентироваться в выборе того или иного сервиса, запущен единый навигационный сервис по уже существующим платежным сервисам «Заплати налоги».

С помощью этого сервиса налогоплательщикам стало проще ориентироваться в выборе уже существующих платежных электронных услуг.

Сервис «Заплати налоги» создан в качестве единой точки входа для пользователей, желающих осуществить оплату налоговых платежей – как физических лиц, так и юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Сервис предлагает сначала выбрать тип налогоплательщика (физические лица, юридические лица и индивидуальные предприниматели), затем конкретную электронную услугу. Для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей это сервисы «Уплата госпошлины» и «Заполнить платежное поручение». Для физических лиц выбор шире: «Узнай свою задолженность», «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», «Уплата госпошлины» и «Уплата налогов физических лиц».

Навигационные возможности сервиса позволяют перейти по ссылке на существующие сервисы, а также предоставляют возможность воспользоваться новым разделом – «Уплата налогов физических лиц», который позволяет физическим лицам формировать платежные документы на уплату имущественного, земельного и транспортного налогов до получения единого налогового уведомления (авансом), формировать платежные документы на уплату налога на доходы физических лиц, формировать платежные документы на уплату задолженности, а также оплатить сформированные документы в любой кредитной организации или осуществить безналичную оплату с помощью онлайн-сервисов банков, заключивших соглашение с ФНС России.

Имущественные налоги физических лиц: порядок, сроки уплаты, способ получения уведомлений
Налог на имущество физических лиц, транспортный и земельный налоги рассчитываются за объекты, находящиеся в собственности у граждан.

Действующая форма налогового уведомления утверждена Приказом ФНС России от 05.10.2010г.№ММВ-7-11/479@.

Налоговое уведомление формируется в зависимости от наличия у физического лица объектов налогообложения по одному налогу или нескольким налогам, подлежащим уплате на основании налогового уведомления, в том числе за предыдущие налоговые периоды при перерасчете сумм налогов. 

При отсутствии у физического лица объекта налогообложения по налогу, подлежащему уплате на основании налогового уведомления, либо освобождении от налогообложения в связи с предоставлением льготы, раздел налогового уведомления по соответствующему налогу не формируется.

Льготы носят заявительный характер, в связи с чем, гражданам, которые имеют право на льготы, необходимо представить заявление, подтверждающее это право. Заявление представляется в налоговые органы по месту регистрации объектов собственности. С категориями льгот Вы можете ознакомиться на сайте www.r67.nalog.ru, выбрав в разделе электронных услуг сервис «Имущественные налоги: ставки и льготы».
Управление Федеральной налоговой службы по Смоленской области обращает особое внимание налогоплательщиков, что централизованную печать и массовую рассылку документов будет осуществлять Филиал ФКУ «Налог - Сервис» ФНС России в г.Москва.

Таким образом, на конвертах с налоговыми уведомлениями в качестве отправителя будет указан Филиал ФКУ «Налог - Сервис» ФНС России в г.Москва.

Вместе с тем, в случае возникновения вопросов о правомерности исчисления имущественных налогов, налогоплательщикам следует обращаться за консультациями и разъяснениями в налоговый орган, производивший исчисление налогов, информация о котором размещена в верхней части налогового уведомления. 

Единые налоговые уведомления граждане  получают  уже с мая. В случае неполучения физическим лицом уведомления на уплату имущественных налогов до середины августа, необходимо будет обратиться в налоговую инспекцию по месту регистрации объектов собственности.

Напоминаем, сроки оплаты имущественных налогов:

не позднее 1 ноября - налог на имущество физических лиц,  земельный налог;

не позднее 2 ноября – транспортный налог. 

Уведомления на уплату налогов будут рассылаться заказными письмами. Получив почтовое уведомление о необходимости получения заказного письма, Вам необходимо будет обратиться в указанное в уведомлении почтовое отделение связи с паспортом.

В целях упрощения процедуры получения единых налоговых уведомлений Вы можете воспользоваться электронной услугой «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» - так же размещенной на сайте УФНС России по Смоленской области www.r67.nalog.ru. Для подключения к этой услуге необходимо представить заявление в любой налоговый орган.  Налогоплательщики, подключившиеся  к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России  www.nalog.ru могут получить  налоговые уведомления на уплату имущественных налогов за 2012 год через Интернет, а также оплатить  сформированные документы в любой кредитной организации или осуществить  безналичную оплату с помощью  онлайн-сервисов банков, заключивших соглашение с ФНС России.

Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», позволяет: получать актуальную информацию об объектах имущества и транспортных средствах, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, о наличии переплат, о задолженности по налогам перед бюджетом; контролировать состояние расчетов с бюджетом; получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей; оплачивать налоговую задолженность и налоговые платежи; скачивать программы для заполнения декларации по налогу на доходы физических лиц; отслеживать статус камеральной проверки налоговых деклараций по форме № 3-НДФЛ; обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию; подписаться на электронную рассылку единых налоговых уведомлений по имущественным налогам.

Более подробную информацию  можно получить по справочному телефону (48149) 3-16-25 или на сайте Управления ФНС России по Смоленской области www.r67.nalog.ru.
Межрайонная ИФНС России №8 по Смоленской области
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Компенсации

в случае пожаров
В соответствии с частью 2 статьи 2 областного закона «О мере социальной поддержки семей и одиноко проживающих граждан, которым причинен материальный ущерб в связи с утратой в результате пожара жилого помещения, являющегося для них единственным, на территории Смоленской области» предоставляется семьям и одиноко проживающим гражданам мера социальной поддержки в виде единовременной денежной компенсации причиненного материального ущерба в связи с утратой в результате пожара жилого помещения, являющегося для них единственным (далее – единовременная денежная компенсация).

2. Право на меру социальной поддержки в виде единовременной денежной компенсации имеют семьи и одиноко проживающие граждане, зарегистрированные на территории Смоленской области по месту жительства, которым причинен материальный ущерб в связи с утратой в результате пожара, произошедшего после 30 ноября 2011 года, жилого помещения, являющегося для них единственным    (далее  – семьи и одиноко проживающие граждане). 
3. Мера социальной поддержки в виде единовременной денежной компенсации предоставляется семьям и одиноко проживающим гражданам Департаментом Смоленской области по социальному развитию.  

4. Единовременная денежная компенсация предоставляется (в расчете на одну семью или одиноко проживающего гражданина):

1) в размере 200 000 рублей - в случае, если размер причиненного материального ущерба в связи с утратой в результате пожара жилого помещения составляет 200 000 рублей и более;

2) в размере причиненного материального ущерба – в случае, если размер причиненного материального ущерба в связи с утратой в результате пожара жилого помещения составляет менее 200 000 рублей.

5. В случае установления уполномоченным на то органом факта умышленного уничтожения в результате пожара самими членами семьи или одиноко проживающими гражданами жилого помещения, являющегося для них единственным, единовременная денежная компенсация им не предоставляется.

6. Для назначения единовременной денежной компенсации одиноко проживающий гражданин или один из совершеннолетних членов семьи (от имени своей семьи) (далее – заявитель) после получения им уведомления комиссии по решению вопросов о признании жилого помещения утраченным в результате пожара о выдаче акта об утрате жилого помещения в результате пожара обращается в (сектор) социальной защиты населения в Глинковском районе Департамента Смоленской области по социальному развитию  с заявлением о предоставлении единовременной денежной компенсации .

7. Заявитель одновременно с заявлением представляет:


1) документ, удостоверяющий личность заявителя;


2) копию постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, выданного уполномоченным на то органом по факту пожара, произошедшего в жилом помещении, либо оправдательный приговор или постановление суда об освобождении психического больного от уголовной ответственности;


3) уведомление о выдаче акта об утрате жилого помещения в результате пожара;


4) документ, подтверждающий регистрацию права собственности на жилое помещение, а при его отсутствии – выписку из похозяйственной книги, заверенную уполномоченным на то органом, или справку бюро технической инвентаризации о принадлежности жилого помещения либо договор социального найма;


5) справку об инвентаризационной стоимости утраченного в результате пожара жилого помещения, выданную организацией, осуществляющей техническую инвентаризацию; 


6) справку с места жительства заявителя, содержащую сведения о лицах, зарегистрированных совместно с заявителем по месту его жительства, и копию финансового лицевого счета (в случае, если указанные документы не находятся в распоряжении органов местного самоуправления, уполномоченных в сфере жилищно-коммунальных услуг, или подведомственных им организаций, участвующих в предоставлении государственных услуг в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Смоленской области, муниципальными правовыми актами   (далее – органы или организации);


7) документ, подтверждающий реквизиты счета, открытого на имя заявителя в банке или иной кредитной организации (в случае, если заявитель изъявит желание получить единовременную денежную компенсацию путем перечисления денежных средств на расчетный счет, открытый в банке или иной кредитной организации).

Т. НИКОНОРОВА, 
главный специалист 

Сектора социальной 

защиты населения 

в Глинковском районе
Избирательное объединение «Смоленское областное отделение «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» активно включилось в кампанию по выборам в Смоленскую областную Думу. Коммунисты выдвинули кандидатов по 21 одномандатному округу и 69 человек по партийным спискам в 24 региональных группах.

В первой тройке - руководители областной партийной организации:
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- СТЕПЧЕНКОВ Александр Петрович - первый секретарь Смоленского горкома КПРФ, помощник депутата Государственной Думы;

- КУЗНЕЦОВ Валерий Венедиктович - первый секретарь обкома КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Смоленской областной Думе;

- КУЗНЕЦОВ Николай Михайлович - второй секретарь обкома КПРФ, заместитель губернатора Смоленской области.

Они защищали Родину - защитят и Смоленщину!

Голосуем – за КПРФ!

Наш номер в избирательном бюллетене - 10.

ИЗБИРАТЕЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ «ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ»
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Зачем пенсионеры идут во власть
Пенсионеры являются самой активной группой избирателей, благодаря которой и обеспечиваются победы на выборах партий и кандидатов. Мы твёрдо уверены – чтобы влиять на власть, нужно самим становиться властью. Мы видим, что для десятков миллионов нынешних и будущих российских пенсионеров нет поддержки от власти. Мы должны защитить пенсионеров, сформировать власть, жестко ориентированную на защиту пенсионеров. Пока у нас этого нет. Вот почему наши девизы – «защитим себя сами» и «Пенсионеры – это сила и опыт» актуальны как никогда. Поддержите Партию и нашего кандидата одномандатника от ПАРТИИ ПЕНСИОНЕРОВ по кругу № 16- Соляных Сергея Аркадьевича.

 «Российская партия пенсионеров за справедливость» – это организованная политическая сила, которая борется за интересы пенсионеров, социально незащищённых слоёв общества и построит систему контроля над избранными органами власти всех уровней. Мы отстаиваем права настоящих и будущих пенсионеров, требуем открытого и прозрачного всенародного обсуждения важных для людей инициатив власти. Мы защитим интересы пенсионеров социально незащищённых слоёв населения. Возрождение нашей партии является гарантией, что права пенсионеров будут защищены юридически. Поддержите кандидатов от ПАРТИИ ПЕНСИОНЕРОВ! Пенсионеры Смоленщины! Защитим себя сами!
Заседание рабочей группы по защите прав 

детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей
Под председательством Губернатора Алексея Островского состоялось заседание рабочей группы по разработке мероприятий по реализации государственной политики в сфере защиты прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на территории Смоленской области.
Вице-губернатор Ольга Васильева доложила об исполнении поручений Губернатора Алексея Островского, данных на прошлом заседании рабочей группы.

Так, Департаментом по образованию, науке и делам молодежи подготовлен ряд законопроектов. Депутатам областной Думы предложено подготовить законопроект о внесении изменений в федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации», которые бы предусматривали установление квоты приема детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, для получения высшего образования за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов в размере не менее чем 10 процентов общего объема контрольных цифр приема граждан, обучающихся за счет бюджетных ассигнований, выделенных вузу.

Еще один проект областного закона предусматривает выплату детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, обучающимся за счет средств областного бюджета или местных бюджетов в имеющих государственную аккредитацию общеобразовательных учреждениях, ежемесячного денежного пособия на их содержание, по достижении ими возраста 18 лет и до 1 сентября года окончания учреждений в размере 6543 рубля. Законопроект уже принят Смоленской областной Думой в первом чтении.

Другим проектом областного закона предлагается включить в число награждаемых почетным знаком Смоленской области «Материнская слава» женщин, которые являлись опекунами (попечителями) и воспитали трех или более детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, до достижения ими возраста 18 лет либо до приобретения ими гражданской дееспособности в полном объеме до достижения совершеннолетия. Таким образом, будет повышен общественный статус семей опекунов (попечителей).

Принимавший участие в заседании исполняющий обязанности председателя областной Думы Николай Мартынов отметил, что работа по утверждению указанных законопроектов будет продолжена.

В апреле 2013 года в Департамент по образованию, науке и делам молодежи поступило предложение об участии Смоленской области в проекте «Создание видеосюжетов детей, оставшихся без попечения родителей», который реализуется по заказу Министерства образования и науки РФ и направлен на пропаганду семейных форм устройства детей, оставшихся без попечения родителей. Созданные видеосюжеты будут размещаться на интернет-сайте http://opekaweb.ru/ проекта «Территория без сирот». Для участия в проекте не требуется регионального финансирования. Информация о 60 детях, оставшихся без попечения родителей, состоящих на учете в региональном банке данных Смоленской области, в возрасте от 4 до 11 лет была направлена в ООО «Профессиональный проект». В настоящее время список детей-сирот Смоленской области, о которых будут созданы видеосюжеты в 2013 году, находится на согласовании в Министерстве образования и науки РФ.

Пристальное внимание уделяется и проведению диспансеризации пребывающих в стационарных учреждениях образования, здравоохранения и социальной защиты детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. В 2012 году проведено обследование 4023 детей-сирот (100% от плана), в том числе 356 детей-инвалидов (100% от плана). В 2013 году уже обследованы 3328 (96%) детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе 325 детей-инвалидов (100%).

На территории Смоленской области проживают 25214 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, что составляет 27,7% от общего числа школьников. На организацию отдыха таких детей на 2013 год выделено 83,58 млн. рублей, в том числе 57,88 млн. рублей – из федерального бюджета. Всего будет приобретено 5 372 путевки, в том числе 3500 путевок в летний период. Впервые в 2013 году за счет средств областного бюджета организована доставка трехсот детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в оздоровительные учреждения санаторного типа, расположенные на побережьях Черного и Азовского морей. Таким образом, оздоровление этих детей (путевка и расходы на проезд) будет полностью обеспечено за счет средств областного бюджета. Для детей-сирот и детей, воспитывающихся в интернатных учреждениях, выделено 1435 путевок.

Важное направление в организации отдыха детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, – организация оздоровления детей-инвалидов.Путевки на санаторно-курортное лечение предоставляются детям-инвалидам в возрасте от 4 до 17 лет. Если ребенку-инвалиду требуется индивидуальное сопровождение, бесплатная путевка предоставляется и сопровождающему его лицу. Департаментом по социальному развитию будет приобретено 430 путевок для детей-инвалидов и сопровождающих их лиц, в том числе 320 путевок – в летний период. 30 детей-инвалидов с сопровождающими их лицами будут направлены в сентябре в здравницу на побережье Черного моря. Проезд детей-инвалидов к месту к месту отдыха на Черное море будет оплачен из средств областного бюджета.

Заместитель Губернатора Ольга Васильева проинформировала Алексея Островского об опыте реализации на Смоленщине общественных проектов в сфере защиты прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В нашем регионе действует областная целевая программа «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в Смоленской области» на 2011-2013 годы, в которой предусмотрено выделение на конкурсной основе из областного бюджета социально ориентированным некоммерческим организациям финансовых средств. По итогам конкурса, проведенного в 2012 году, три социальных проекта получили поддержку по направлению профилактики социального сиротства, поддержки материнства и детства.

Отдельно на заседании шла речь о реализации проекта «России важен каждый ребенок».В настоящее время на учете в федеральном банке данных о детях содержатся сведения о почти 120 тысячах детей, которые могут быть устроены на воспитание в семьи граждан (под опеку (попечительство), в приемную семью, на усыновление). Большая часть из них воспитывается в учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Таким образом, важнейшие задачи – помочь каждому ребенку сохранить или найти свою семью, оказать поддержку готовым взять детей на воспитание – решаются на Смоленщине с позитивной динамикой.

Далее рабочая группа рассмотрела вопрос о принятых мерах по исполнению Указа Президента России от 28 декабря 2012 года № 1688 «О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей». Речь идет об устройстве указанных детей на воспитание в семьи. На 1 января численность детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся на воспитании в семьях граждан, составляет 3715 детей (включая усыновленных).

Из доклада и.о. начальника Департамента по образованию, науке и делам молодежи Николая Колпачкова следует, что за первое полугодие в семьи передано 275 детей, что на 17 детей больше, чем за аналогичный период прошлого года. Основная форма – опека (более 150 детей). Таким образом, в данном вопросе прослеживается положительная динамика. В Смоленской области в последние годы активно идёт процесс формирования и реализации семейной политики, ориентированной на развитие ценностей семьи, на повышение ответственности власти и общества за обеспечение её социальных гарантий. В настоящий момент на местах идет создание сети семейных клубов в муниципальных образованиях (сельских и городских поселениях). В рамках деятельности этих клубов ведется подготовка будущих родителей к семейной жизни и воспитанию детей посредством организации родительских лекториев, семинаров.

«Обязанность органов власти – мониторить семьи, создавать гостевые семьи. Я Вас прошу совместно с профильным департаментом провести эту работу и в течение месяца предоставить мне служебную записку. Я уже много раз говорил: велосипед придумывать не надо, – отметил Алексей Островский. – В стране есть все решения, их надо взять, доработать и перенести на нашу землю – вот и все. У нас есть проблема – отсутствие пропаганды тех или иных инициатив со стороны государства, тех или иных органов власти, информирование общества. Вся та работа, все те шаги, которые делает государство, все те предложения семьям, которые идут со стороны государства – они должны быть известны обществу. Надо активизировать пропаганду. Это тоже залог успеха».
Губернатор заострил внимание членов рабочей группы еще на одном вопросе, который он обсуждал с Уполномоченным при Президенте Российской Федерации по правам ребенка Павлом Астаховым во время его визита на Смоленщину: «Мы знаем, что у нас в государстве есть не очень хорошая практика, когда на одного и того же ребенка при его нахождении в социальных учреждениях и при его приеме в приемную семью, государство выделяет совершенно разные средства. Я поручал посмотреть, есть ли у нас механизмы для того, чтобы в рамках субъекта поменять эти правила – чтобы у нас в семьи выделялось денег больше, а то мы никогда эту проблему не решим. Прошу в месячный срок представить мне служебную записку. Речь идет о том, каким образом перераспределить средства, которые мы выделяем на решение этих задач. Это длинная история, но она решаема в других субъектах и в нашем субъекте она также может быть решена при правильном подходе». 
Отдельным вопросом повестки заседания стало обсуждение исполнения государственных полномочий по обеспечению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями. На 1 января 2013 года численность детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, состоящих на учете на получение жилого помещения, составила 1907 человек, из них только в 2013 году имеют право на получение жилья 343 сироты. В 2013 году для обеспечения жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, не имеющих жилых помещений, в бюджете Смоленской области предусмотрено 128,4 млн.рублей или 134 квартиры.

По отчетам органов местного самоуправления, за первое полугодие 2013 года приобретено только 75 жилых помещений на сумму 73,5 млн. рублей. В целом для реализации прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, у которых право на обеспечение жильем уже возникло, но не реализовано, необходимо дополнительно около 490 млн. рублей. По мнению представителей профильного Департамента, в данной ситуации видится два варианта решения проблемы: просить федеральный центр увеличить размер субсидии на приобретение жилья. И второй путь – работа с конкретными застройщиками, чтобы они в качестве социального обременения продавали жилье для детей-сирот по ценам ниже рыночных.

«Вторая мера достаточно действенна, если правильно наладить эту работу», – отметил Алексей Островский. Тем более что имеет место пассивность муниципальных властей. Органами местного самоуправления не проводится мониторинг стоимости 1 кв. метра жилого помещения на территории муниципального образования, что приводит к затягиванию процесса освоения предусмотренных областным законодательством средств на обеспечение детей-сирот жилыми помещениями. В итоге, даже выделяемые муниципалитетам средства из областного бюджета на решение проблемы отсутствия жилья у детей-сирот, не осваиваются своевременно.

«Прежде чем просить средства, надо свои освоить», – подчеркнул Губернатор.

Глава региона также поддержал идею, высказанную прокурором Смоленской области Евгением Полонским, о введении административной ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение руководителями муниципалитетов мероприятий по обеспечению жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Пресс-служба Администрации Смоленской области
ВРЕМЕНА ГОДА

Летняя пора – не уходи со двора!


Собираем в августе



Урожай плодов.



Много людям радости



После всех трудов.



Солнце над просторными



Нивами стоит.



И подсолнух зернами



Черными набит.
Так говорил об этом замечательном, хоть и последнем месяце лета, известный всем поэт и писатель Самуил Маршак. Как точно, всего лишь в нескольких строчках, он дал месяцу августу точное описание.

Не только Маршак, но и другие поэты воспевали август-хлебосол в своих произведениях и делали это совсем не зря. 

Издавна этот самый плодородный месяц ждали с нетерпением, чтобы поскорее насладиться результатами своих каждодневных летних трудов.

1 августа считалось в народе указателем осени. В этот день любили загадывать на погоду. Дескать, каким первое число окажется, такой осени и быть. 

Второе число месяца тоже считалось особенным днем. Именно в этот день можно было опробовать первые плоды долгожданного урожая. Из свежей муки выпекались огромные пышки, на столы подавали чистый (белый), вкусно замешанный хлеб. В народе считалось, что в этот день до обеда – лето, а после – осень.

В августе всего вдоволь, это пора, когда все созревает и поспевает, именно потому прозвали его «густоедом» и «густарем».

14 августа празднуется первый летний православный праздник в честь Спасителя и называется он еще Первым, Мокрым, Водным (Водяным) Спасом или, как мы привыкли слышать - Медовым Спасом.

Мокрым и Водным называют потому, что в этот день, 14 августа по новому и 1 августа по старому стилю, была крещена вся Киевская Русь князем Владимиром Ясно Солнышко.

В Медовый Спас принято покупать мед и святить его в церкви, чтобы получить благословение не только на вкушение мёда, но и для себя.

На Руси в праздник Медового Спаса в городах всегда организовывались ярмарки и выставки лучших сортов меда. Во всей выпечке в этот день должен был обязательно присутствовать мед, а большие медовые пироги, народные игры и гуляния считались в этот день неотъемлемым элементом.

Считается, что в Медовый Спас даже самый нищий и нуждающийся человек должен откушать свежего мёда. В народе поговаривали:«На Первый Спас Медовый и нищий мёд ест».
Следующий «сладкий» день наступает через пять дней. Второй Спас получил название Яблочного. Этот праздник отмечается 19 августа и называется Преображение Господне. 

В народе Яблочный Спас называли также Спасом на горе. И все же чаще его именовали Яблочным Спасом, потому что к этому времени уже совсем поспевают яблоки. 

В этот день в храмах проходят торжественные богослужения, освящаются яблоки, которые с этого дня разрешается есть. Те, кто причисляет себя к истинно верующим христианам, до Второго Спаса яблок не едят. 

Этот обычай имеет свое значение: вначале плоды зелены, незрелы, но по мере развития наливаются соком, созревают. Так и человек в земной жизни может быть некрасив, греховен, но по мере нравственного развития преображается, проникается светом Божиим. Самый же главный плод — наше духовное преображение. 

В день Яблочного Спаса пекут блины, пироги с яблоками, грибами и ягодами, всем, чем одаривает сад, огород, лес. Этот день — первая встреча осени (осенины). 

Вместе с яблоками также принято освящать мед, вишню, сливы, другие фрукты и даже овощи.

29 августа отмечается Третий Спас, Православной церковью он празднуется как день перенесения Нерукотворного Образа Спасителя, т.е. ткани, на которой проявился лик Иисуса Христа. 

На Руси образ Христа очень почитали, поэтому Третий Спас называли еще Спасом на полотне, Холщовым, Хлебным, или Ореховым. 

Хлебным – потому что с этим днем связывали окончание жатвы хлебов, а ореховым за то, что именно с этого дня разрешалось есть орехи нового урожая. 

Урожай собран. Постепенно пустеют когда-то пышущие сочными плодами сады. На красочных клумбах теперь царствуют пестрые астры, величественные гладиолусы и огромные кусты хризантем. Лишь кое-где, словно забыв о скором приходе осени, выглядывает из-под сени небольшого дерева белая ромашка, некогда радовавшая своим цветением целые поля.

Мягко греют землю солнечные лучи, иногда пропадающие в сонных белоснежных облаках. Быстро проходит день. Темнеет рано, да и ночи больше не полны прежним теплом. 

Лес уже не радует глаз яркой, сочной зеленью, а кое-где и вовсе мелькнет желтый, уставший за лето, лист.

И все же подарков приберег лес не мало. Душистая малина, кисло-сладкая ежевика, вечнозеленая брусника и спелая черника – настоящий кладезь витаминов в холодное зимнее время.

Месяц август и первая половина сентября считаются лучшей грибной порой. Народная примета всегда в помощь и опытным, и совсем юным грибникам - «Парит туман над лесом — грибы пошли». 

Так называемая «тихая охота» покорится только самому терпеливому. И лишь тем, кто соблюдает все правила леса, достанутся его богатства – небольшие желтые лисички, крепкие подберезовики и подосиновики, молодые маслята и волнушки.

Теплого времени года ждем мы всегда с нетерпением. Заканчивается лето, и всегда немного тоскливо. У каждого из нас свое лето, особенное, незабываемое, неповторимое. Все самые яркие моменты всегда будут жить в нашей памяти, независимо от того сколько пройдет лет. 

Сказать, что лето это маленькая жизнь можно, но уже слишком банально. Ведь это гораздо больше, это - целая жизнь. Пестрая и многозвучная, просторная и необъятная, полная неиссякаемой радости и счастья. 

Пусть это лето станет для вас чем-то большим, чем просто время года.

Ведь есть ещё немного времени, чтобы сделать именно это лето особенным.

Наталья ИВАНЕНКОВА
Галина МАТЮШЕНКО
На исходе лета
Догорело старое полено,

И пришёл конец большой зиме.

Люди, словно вырвавшись из плена,

Закружились в майской кутерьме.

Шмель-боярин в бархатном жилете

Закачался на лесном цветке,

Размечтался люд о тёплом лете,

Об июльском розовом рассвете,

Ягодных полянах и реке.

Что ещё нам всем подарит лето,

Прежде чем уйти за горизонт?

Птичьи утренние песенки-куплеты,

Скромных полевых цветов букеты,

Ярких радуг семицветный зонт.

Кто в поход, кто на рыбалку, кто на море,

Кто-то к бабушке в её тенистый сад.

Кто-то в горы – с высоты увидеть зори,

И потрогать шёлковый закат.

Расплелись в лесной траве тропинки,

И на каждой ждут нас чудеса.

В память ляжет множество картинок,

Даже солнцу заглянём в глаза.

Под луной загадочной пройдёмся,

Почитаем звёздные пути.

И в парной речушке искупнёмся

Коей краше в свете не найти.

А грибы? А ягоды? Лекарства?

А на грядках – овощной базар!

Рай земной подарит лета царство,

И очистит поздняя гроза.

Прячьте лето в банки, кадки, бочки,

И за август крепче ухватись.

Словно кадры промелькнут денёчки,

Замелькают жёлтые листочки – 

Лету ведь коротенькая жизнь!
