Для неё работа - призвание

Для болтутинцев медпункт - место особое. Здесь уютно, тепло на душе каждого приходящего сюда от искреннего участия и понимания замечательного человека, нашего медработника.

Екатерина Николаевна Перегонцева, ставшая для нас, жителей деревни, родной, вот уже 36 лет работает фельдшером. Когда Екатерина Николаевна начинала свой трудовой путь, забот у неё хватало. Только детей в деревне был не один десяток, а за их самочувствие с фельдшера особый спрос. До обеда у Екатерины Николаевны всегда был прием, а после обеда - обход по домам. Навещала не только семьи с больными детьми, но и грудничков. А ещё нужно было проверить тех, кто только готовился стать мамами. Были случаи, что приходилось роды принимать самой, не дождавшись «скорой» (тогда был Ельнинский район и «скорую» вызывали оттуда). 
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Самое главное то, что любого человека, пациента, пришедшего в медпункт, встречает вежливая, внимательная, заботливая и неравнодушная женщина. Потому что свою профессию Екатерина Николаевна выбрала не ради того, чтобы просто надевать белый халат, а по призванию, желая помогать людям. 

Односельчане шли и идут к своему фельдшеру за помощью не только физической, но и душевной, за советом, как к самому близкому человеку. В силу возраста или недуга не каждый может съездить за нужными медикаментами, справками, люди обращаются к Екатерине Николаевне и она привозит, помогает. Многим оказывает продовольственную помощь: дарит вещи, одежду. 

Заслужив авторитет, многие становятся «звездами», с высоты взирающими на людей: не замечая, игнорируя чужие проблемы. Но к Екатерине Николаевне это не относится, она такая же близкая, доступная в общении, даже еще сердобольнее стала. Следит за порядком на медпункте, не дожидаясь обязательных сроков косметического ремонта, сама своими силами делает ремонт дверей, крыльца и прочего. Конечно, зачастую на помощь приходит супруг Сергей Александрович Перегонцев. Уважая своего фельдшера, и другие не отказывают в на помощи. 

Свою любовь к медицине Екатерина Николаевна передала дочери – Ольге Сергеевне Перегонцевой, которая сейчас - ведущий врач-инфекционист, преподаватель Медакадемии, аспирантка – гордость нашего села. А по характеру такая же добрая, как мама – наша «палочка-выручалочка». С помощью Ольги Сергеевны наши болтутинцы получают своевременное лечение, обследование. Ведь не секрет, что попасть на прием к областному врачу не так-то просто. В домашней обстановке Екатерина Николаевна и вся её семья - гостеприимные, добродушные и очень общительные люди.

Конечно, хороша награда - медаль, орден, но заслужить огромное уважение «наша родная Екатерина Николаевна» - это гораздо дороже. А мы уважаем своего фельдшера и благодарим её за чуткость и заботу.

Т.В. БУРАК, библиотекарь
«Глинковский вестник» 

в числе победителей
На прошлой неделе в Смоленске состоялась торжественная церемония подведения итогов ежегодного конкурса областных и районных средств массовой информации, журналистов, авторов на лучшее освещение деятельности Смоленской областной Думы и представительных органов муниципальных образований Смоленской области за 2012 год.

Со словами поздравления ко всем присутствующим обратились исполняющий обязанности председателя Смоленской областной Думы Николай Николаевич  Мартынов и депутат Смоленской областной Думы Людмила Васильевна  Хлудова. Они  и вручили победителям конкурса дипломы и денежные премии.

В числе победителей был назван коллектив редакции газеты «Глинковский вестник». 

Наш корр.
НОВОСТИ
К новым спортивным свершениям
В Глинковском районе ежегодно проводятся  соревнования по таким популярным видам спорта, как волейбол, баскетбол и другие. Недавно в спортивном зале Глинковского культурно-просветительного Центра состоялись соревнования по волейболу среди взрослых команд. В них приняли участие четыре команды: сборная Глинковского района «ГДР», «Болтутино»,  «Молодёжка» и команда от районных электрических сетей «РЭС». Игры проводились по круговой системе.
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После долгой  и упорной борьбы призовые места распределись следующим образом: первое место – команда «РЭС»; второе – «Молодёжка»; третье – «ГДР». Лучшими игроками турнира были признаны: Григорий Азаренков, Дмитрий Иванов, Дмитрий Степин, Ольга Степина, Павел Мищенков. Они были награждены грамотами и кубками. Команда-лидер была награждена дипломом I степени, кубком и медалями. Команды, занявшие второе и третье места, - дипломами соответствующих степеней и грамотами.
Лыжня России – 2013
В минувший выходной на базе спортивно-оздоровительного комплекса «Смена» в Красном Бору прошли областные массовые лыжные соревнования «Лыжня России-2013», организованные Главным управлением  спорта Смоленской области. На торжественной церемонии открытия вниманию участников было представлено видеообращение Губернатора Смоленской области А. В. Островского. Также на спортивном  мероприятии присутствовали три заместителя Губернатора Смоленской области: Л. В. Платонов, И. В. Ляхов и Н.М. Кузнецов.

В соревнованиях приняли участие не только спортсмены, но  и любители спорта, которым предстояло совершить забеги на дистанциях три, пять, десять километров. Спортсмены, занявшие призовые места, были награждены дипломами и медалями Главного управления спорта

Руководство делегацией от Глинковского района, в которую вошли 10 учащихся Глинковской средней школы,  осуществлял М.Ю. Юсупов. А финансовую поддержку юным спортсменам оказала Администрация муниципального образования «Глинковкий район». 

Команда Глинковского района не первый год принимает участие в массовом лыжном забеге. В прежние годы честь района отстаивали лыжники из Болтутина, нынче – глинковцы, а на следующий год на областной лыжне вновь выступят болтутинцы. Главное, чтоб у ребят было желание заниматься данным видом спорта.
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Защищая права несовершеннолетних
В Администрации муниципального образования «Глинковский район» состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав под председательством заместителя председателя Людмилы Алексеевны Бетремеевой.

В ходе заседания комиссией было рассмотрено два протокола  об административных правонарушениях по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ – «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних». По первому протоколу, родителям, допустившим данное нарушение, в срок до 20 февраля 2013 года было рекомендовано создать условия для возвращения ребёнка в семью и назначено административное наказание в виде предупреждения. А по второму протоколу, комиссией было назначено административное наказание в виде предупреждения и принято решение о сборе документов на лишение родительских прав для их дальнейшей передачи в суд.

Ждём результатов конкурса
Конкурс «Голоса ХХI века» направлен на сохранение национальных традиций любительского эстрадного сольного и ансамблевого пения, совершенствование исполнительской культуры и сценического мастерства.
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В областном отборочном этапе приняли участие исполнители, прошедшие отборочный этап конкурса на муниципальном уровне. В число участников от Глинковского района вошли: Ольга Ковалёва (на снимке)(руководитель Юлия Сергеевна Гришанова), Анастасия Бильмаер, Екатерина Лобанова и Александра Кожекина (руководитель Светлана Александровна Маслова). В исполнении каждого участника должны были прозвучать две разнохарактерные песни. Так, в исполнении О. Ковалёвой прозвучали песни: «Актёр театра» и «Весну звали». А Бильмаер исполнила «Где мне тебя найти» и «В двух шагах от мечты». А. Кожекина  - «Будет» и «Просьба». Е. Лобанова – «Сегодня дождь» и «Бьют часы на старой башне».

Подведение итогов областного отборочного тура конкурса эстрадной песни «Голоса XXI века» ожидается к концу февраля, а в марте в КДЦ «Губернский» состоится заключительный гала-концерт. Надеемся, что наши исполнительницы тоже примут в нём участие.

Пресс-служба 

Администрации 

муниципального 

образования 

«Глинковский район»
Наш родной детский сад «Чебурашка»
Детский сад в деревне Болтутино открылся в марте 1981 года. А в августе этого же года поступила на должность воспитателя молодая выпускница педучилища Галина Михайловна Беляева (Постарева). Она пришлась по душе не только детям, но и родителям. Увлекая своим творчеством, профессиональным подходом к любым начинаниям – добилась многого. И неудивительно, что через год Галине Михайловне доверили принять на себя большую ответственность, стать заведующей детским садом. Через год, в октябре 1982 года, поступила работать в качестве воспитателя Марина Александровна Азаренкова (Томина) и сразу почувствовала: «вот оно - мое». Заочно обе повышали педагогическое образование и, несмотря на такую двойную нагрузку, с работой справлялись. 
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Раньше, в 80-е годы, сад посещало более тридцати детей, группа была разновозрастной. К тому же, сад тогда относился к колхозу, а это значит, что рабочий день родителей начинался с 7-30 и продолжался до 21-00, а в летнее время - без выходных. Исполняя обязанности заведующей, Галине Михайловне не удавалось уделять столько внимания детям, сколько хотелось. Любовь к детям пересилила, и она передала заведование Марине Александровне, а сама опять стала воспитателем. 

Более тридцати лет они отдают свои души по частичкам детям, теперь уже «принимают» детей своих выпускников. И как трогательно наблюдать, когда нынешние дети рассматривают на фотографиях в садовских альбомах своих родителей. 

Марина Александровна - руководитель организованный, требовательный, справедливый, чуткий. За годы её работы многое изменилось в обустройстве помещения: приобретена современная детская мебель, вставлены пластиковые окна, подведён водопровод, оборудован детский игровой уголок, смонтировано инфракрасное отопление. Всего и не перечислишь. 

Нашим малышам с самых юных лет стараются прививать стремление к прекрасному. Два раза в неделю с малышами занимается музыкой Маркина Татьяна Владимировна, 

Более 13 лет в качестве младшего воспитателя работает приветливая, вежливая, исполнительная Ирина Рудольфовна Кондрушенкова. Окружающим всегда можно положиться на её помощь, впрочем, как и на помощь каждого в этом коллективе. Стараниями Ирины Рудольфовны игровые комнаты и коридоры буквально расцвели – так много там разных комнатных цветов. А ещё - уют и чистота повсюду. 

В «волшебных руках» повара Натальи  Владимировны Кривченко получается вкусная еда. Каждое блюдо красиво оформлено. У нее всегда есть помощники - дежурные по столовой (дети). Они, как настоящие повара, надевают поварской колпак, фартук и помогают на раздаче. 

Совсем недавно, в качестве рабочего, в сад был принят молодой парень - Рафаэль Махмудович Хаджибаев. В коллективе уже заметили, с каким умением он может заменить дверную ручку, прикрепить полку к кирпичной стене, с какой заботой расчищает детскую площадку для игры от снега.

Я намеренно решила в конце написать о том, какие интересные здесь проводятся утренники, старинные народные и тематические праздники. Как, например, «Праздник платка». Конечно, инициаторами таких замечательных мероприятий являются Марина Александровна и Галина Михайловна, но для проведения любого праздника нужны украшения, костюмы, особое оформление зала и тогда весь коллектив дружно берётся за дело. 

А какие необыкновенно красочные выставки поделок из различного рода материала организуют у нас в «Чебурашке»! Надо с благодарностью отметить, что активное участие в этом принимают родители. Это говорит о единении родителей с коллективом детсада. Возвращаясь к коллективу детского сада, следует сказать, что у них много общего – добродушее, трудолюбие, любовь и забота о детях, уважение к людям. А Марина Александровна и Галина Михайловна, отработавшие в «Чебурашке» более 30 лет, стали для нас, жителей деревни Болтутино, просто родными. Поэтому и детский сад мы считаем нашим, родным. 

Т.В. БУРАК
«Экскурсия» в детство
Недавно мы, учащиеся Болтутинской школы, вновь побывали в детском саду «Чебурашка». Как только мы переступили его порог, нами овладела безумная ностальгия. Для  нас, бывших детсадовцев, там было все такое родное, такое… этого и не описать. Мы начали сразу же вспоминать всю нашу детсадовскую жизнь. 

Нас дружелюбно встретили воспитатели и повара и, конечно же, дети. Когда малыши увидели нас, на их лице можно было «прочесть» удивление и дружелюбное приветствие одновременно. 
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Мы заметили, как поменялась столовая: новенькие ростовые столики, в спальне очень удобные и необычные кровати, они похожи на трехполочные комоды. И каждая полочка - это отдельная кровать. А в игральной комнате много новых развивающих игрушек. Более того, есть и уголок парикмахера, и кухонный уголок, и гараж с множеством различных автомобилей. В спальне на полу лежат специальные коврики, на которых дети после сна делают массаж стоп. У нас такого не было. 

В теперешних обитателях «Чебурашки» мы узнали себя - такие же беззаботные и очень любознательные. Но самым радостным моментом была встреча с полюбившимися нам с детства и любимыми до сих пор работниками детсада: Галиной Михайловной Беляевой, Мариной Александровной Азаренковой, Ириной Рудольфовной Кондрющенковой. Все они были нашими первыми учителями и наставниками. Мы всегда будем помнить их доброту, ту частичку души, которую они не жалеючи вкладывали в нас.

Когда мы  уходили, уже за порогом, мы поняли, какой частички детства нам не хватает в повседневной жизни. Мы ушли, нам на замену пришли другие, другим - другие… Но никогда не покинет нас та теплота и любовь, которую нам подарили наши первые учителя-воспитатели.

Руфия Ходжибаева, 
юнкор
Вечер встречи выпускников… 

30 лет спустя

Бывшие ученики Глинковской школы спешат увидеться друг с другом, вспомнить школьные годы, поделиться новостями. В 2013 году один из моих выпусков был юбилейным – 30 лет со дня окончания школы. Каждый выпуск учеников мне по-своему дорог, о каждом воспитаннике остались теплые воспоминания. Сегодня я хотела бы рассказать о моих юбилярах. 

Пришли они ко мне в четвертый класс, и было их около сорока человек. Дети были разные, многие из соседних деревень. В пятом классе их разделили на два класса, но для себя я их «не разделяла», они так и остались для меня моими учениками. Ребята были активные, принимали участие во всех школьных мероприятиях, сами выпускали школьную газету, готовили вечера, классные часы. Мы вместе играли в «Зарницу», а позже - в «Орленок», занимались спортом, ходили в походы. 
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Четверо из этого выпуска пошли по моим стопам, стали учителями: Елена Акимова, Люба Борисенкова, Галя Козлова и Зоя Котова. Все они работают в школах и реализовали себя в профессиональном плане. 

Хочется сказать и о Юрии Дольникове. Когда в 9 классе трагически умер его лучший друг, Коля Шаталенков, Юра очень переживал и решил стать врачом, чтобы спасать жизни людей. Свою мечту он осуществил и сейчас работает хирургом в Велиже. 

Михеев Сергей закончил военное училище и стал достойным офицером. Сейчас он живет в Украине, но на юбилейный вечер приехал, и все были этому очень рады.

Жизнь разбросала моих выпускников по всей России. Живут и работают в Москве Алла Даникова и Зоя Бутримова, во Владивосток уехала Таня Будаченкова, в Якутии трудится Ира Марченкова. Валя Ключникова живет в Санкт-Петербурге, растит сына, уже выработала трудовой стаж. Валя Терехова живет в Смоленске, работает в детском саду, Лена Шибанова - в Ельне.

Но особые слова благодарности хочу сказать тем, кто живет в Глинке. Они меня не забывают, поздравляют со всеми праздниками, заходят просто так, помогают, если нужно. Всегда я могу обратиться за помощью к Тамаре Филичкиной (Беловой), которая работает фельдшером на «скорой». Никогда не отказывают в помощи Геннадий Трусов, Тарас Матюшенко, Люба Поденкова, Зоя Котова, Валя Москалева, Валя Якунина. Всегда можно поговорить с Валей Азаровой, Леной Акимовой, Олегом Кондрашовым, которые поделятся своими горестями, расскажут о радостях и успехах в жизни. 

46 лет отдано школе. Но эти годы не были бесцельными. Я горжусь своими выпускниками всех лет: врачами, учителями, экономистами, бухгалтерами, рабочими. Все они стали настоящими, достойными, уважаемыми людьми. Значит, учили мы их не напрасно. Мы радуемся их успехам.

Приятно было в этот февральский вечер, в самый разгар зимы, получить в подарок прекрасные букеты цветов от своих любимых учеников. От души говорю им: «Большое спасибо вам, мои родные дети».

С любовью, 

Ульянова Анна Никитична.
Спартакиада трудящихся
Зачетные виды 11-ых зимних спортивных игр Смоленской области проходили с 1 по 3 февраля в городе Смоленск. Организатором соревнований является Главное управление по спорту Смоленской области.

Для Глинковского района три вида спорта были зачётными. В шахматном турнире честь родной команды отстаивал А.Г. Камбаров, в соревновании по настольному теннису - Д.А. Степин. В состязании спортсменов-гиревиков выступали сразу несколько человек. Константин Кондрашов - в весовой категории до 80 кг, и свыше 80 кг - Кали Маслов. Наши ребята, как всегда, выступали достойно и заняли 1-ые места.

Подводить итоги 11-ых зимних спортивных игр еще рано. Спортсмены-любители с нетерпением ждут финальных соревнований, которые пройдут с 1 по 3 марта в Демидовском районе в поселке Пржевальское на спортивно-оздоровительном комплексе «Чайка».

В финальных зимних соревнованиях будут следующие виды спорта: спортивная ловля рыбы, лыжные гонки и лыжная эстафета. Кстати, впервые, благодаря депутату областной Думы Евгению Ивановичу Максименко, Глинковская команда на зимних спортивных играх предстанет в единой спортивной форме.

Алеся ГАВРИЛОВА
Мы отсюда родом
Так и рвутся строчки из души
Интересные возможности предоставляет нам Интернет. Полстраны сегодня «сидят» в «одноклассниках». А ведь действительно здорово узнать, чем занимаются и как живут твои знакомые или бывшие одноклассники не только в твоём районном центре, но и в Хабаровске, Владивостоке…да хоть на Берегу Слоновой кости. И для нашей постоянной рубрики «Мы отсюда родом» тоже появилось больше возможностей. Взять хотя бы один случай.

К нам в редакцию обратилась Нина Ефимовна Старовойтова. В социальных сетях нашла она свою «старую» знакомую, нашу землячку, Ольгу Дмитриевну Коновалову (в девичестве Шапкину) – человека интересного, увлечённого, кипящего творческими идеями. 

Ольга Дмитриевна рассказала о себе, сообщив следующее: «… родилась 22 апреля 1944 года в селе Острая Лука Трубчевского района Брянской области. В 1949 году мы переехали в деревню Боровая Смоленской области, где я пошла в первый класс местной школы. В 1954 году переехали в село Глинка Смоленской области, и с 1954 года по 1959 год училась в Глинковской среднй школе. 
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Не окончив десятилетку, в связи с непростым материальным положением, ушла работать в Глинковскую хлебопекарню разнорабочей. В 1961 году поступила в Трубчевский (в Брянской области) политехникум по специальности «Технология деревообработки», который окончила в 1965 году. Несколько лет по направлению работала в городе Инза Ульяновской области. Затем переехала в Энгельс Саратовской области. В 1967 году вышла замуж. Муж - Коновалов Евгений Иванович – инженер-деревообработчик. 

В 1975 году вместе переехали в г. Липецк, где и проживаю в настоящий момент. У нас двое взрослых сыновей и один внук. На пенсии, увлекаюсь фотографией, садоводством, «тихой охотой». Люблю поэзию, русскую литературу, русские народные песни, советское и российское кино, юмор». 

Как оказалось, есть у нашей землячки и ещё одно замечательное увлечение – она пишет стихи. Это её своеобразный диалог с миром. Ольга Дмитриевна - счастливый человек: она видит то, чего не замечают другие. Умеет выразить на бумаге и внезапно нахлынувшие чувства, и давние размышления о смысле жизни, и своё восхищение перед распустившимся цветком. Но долго говорить о стихах – дело не благодарное. Лучше всего, читая, наслаждаться их образностью и поэтичностью. Сегодня мы предоставляем такую возможность. Думаем, что знакомство с творчеством Ольги Дмитриевны Коноваловой станет для наших читателей приятным открытием.

Ирина БУДАЧЕНКОВА


А я в Глинку хочу, чтобы встретиться с детством, 

Чтобы вновь окунуться в мир красот и чудес! 

Я поставлю свечу за желанное бегство, 

Чтоб однажды проснуться посредине небес! 

Босиком по росе - ощутить свежесть утра 

И стоять не дыша, слыша пение птиц.

В несравненной красе цветущего луга 

Затрепещет душа, как осиновый лист! 

Занемеет, застонет ностальгия по детству- 

То, что светлым осталось до самых седин, 

Душу светом заполнит, не оставив места 

На нытье и усталость, и болезней лавин! 

Как же дышится вольно у речного разлива! 

Как теплеет в груди! -Ведь я в детство лечу!... 

Только очень мне больно и очень тоскливо: 

Не будите, прошу! Ведь я в Глинку хочу!!! 
Октябрь 2011 года 

Так много разного случилось в вашей жизни!

И радостных моментов, и беды по горло, 

И горечь поминальной тризны, 

И одиночества напиток, словно пойло! 

Кто знал, кто мог беду предвидеть? 

И почему судьба к вам так жестока? 

Зачем она решила вас обидеть, 

Заставив жить с болезнями бок о бок? 

Дай силы, Господи, не выживать, а жить, 

Дай чуточку спокойствия, здоровья, 

В конце пути в ладах с собою быть, 

Не проклиная долю свою вдовью! 

За волю, мужество, терпение всех вдов, 

За боль потерь, которых не исправить, 

За слезы тихие без крика и без слов 

При жизни памятники надо вдовам ставить!!! 
Июль 2010 года 


Есть в женщине какая-то загадка! 

Она красива женской красотой! 

Славянка, азиатка иль мулатка -

Всех чарует мягкой добротой! 

Накормит всех, с молитвою проводит 

И кинется в дневной водоворот! 

Для каждого минуточку находит, 

Хотя забот и дел невпроворот! 

Работа, дом- все на ее плечах: 

Порою груз придавит- не поднять! 

И серебро уже сверкает в волосах, 

И не хватает времени поспать! 

А как красива внешне и душой!

Легка походка, гордая осанка! 

Боготворите женщину - она весь род людской 

Под сердцем носит, жизнь дает-

Вот загадка и отгадка! 
Апрель 2011 года 


В небе звездные россыпи, 

Тихий голос в ночи: 

«Пощади меня, Господи!

От любви отлучи! 

Наша сказка последняя 

Завершает свой круг- 

Отлучи от мучения 

Предстоящих разлук! 

И, не видя друг друга, 

Мы простимся навек

Пощади меня, Господи! 

Погаси этот свет! 

Наше прошлое рушится, 

Так как гаснет душа! 

Отлучи от минувшего, 

Чтобы боль отошла! 

От улыбок и радостей 

И от слез отлучи, 

От одиночества в старости 

Отлучи, отучи, отлучи!... 
Апрель 2011 года 


О, храбрецы! Вам все подвластно: 

И жизнь, и счастье, и любовь! 

А ваше главное богатство –

Адреналин, бурлящий кровь! 

Вам смелость силы придает, 

Смятения все отметает; 

Не ждёте, когда смерть придет, 

Глядишь, она и отступает! 

Хватает смелости любить, 

Хотя конец уж неизбежен! 

В миру отчаянно грешить, 

И жить как будто бы безгрешен! 

Пою я славу храбрецам!

Без вас все правильно и скучно. 

Я обращаюсь к небесам: 

«Простите их великодушно!» 

Пусть счастлив будет тот, кто смел, 

Кто радостен, не унывает, 

Кто жизнью доказать сумел, 

Что все-таки любовь бывает!!! 
Август 2008 года

Последнее «Прости» звучит нетерпеливо, 

Последнее «Прощай» уже произнеслось! 

А было все у нас так сказочно красиво!

Не каждому такое прочувствовать пришлось. 

Накоплен груз обид, что стали ярче страсти, 

Перебороть их нам уж не хватает сил: 

Прекрасная любовь разорвана на части,

И от судьбы пощечину я снова получил! 

Прощения прошу за чувства и за ласки, 

За то, что жить не мог ни дня я без тебя, 

За то, что видел жизнь я в розовой окраске, 

За то, что умирал в объятиях, любя! 

Я так хотел прожить остаток дней счастливо! 

Но видно счастье снова мимо пронеслось... 

Последнее «Прощай» звучит неумолимо, 

Последнее «Прости» - и все оборвалось! 
июль 2007 года 

Чем живет молодежь

С 2010 года специалистом по молодежной политике Администрации муниципального образования «Глинковский район» работает Дмитрий Альбертович Степин. Должность у него беспокойная, но интересная. Беспокойная, потому что на плечах у специалиста по молодежной политике лежит немалая нагрузка по организации всевозможных мероприятий. А интересная, потому что общение с молодежью - процесс  сам по себе интересный и увлекательный.

Мы поговорили с Дмитрием Альбертовичем о том, чем живёт молодежь района, что интересного происходило в последе время.

- Дмитрий Альбертович, закончился 2012 год. Каким он был для глинковской молодежи?
- За 12 месяцев 2012 года на территории муниципального образования «Глинковский район» проводились мероприятия согласно муниципальной целевой программе «Молодежь Глинковского района», разработанной и утверждённой  на 2012 год. 

Согласно данной программе осуществляется информационное сопровождение молодежной политики: мероприятия по молодежной политике освещаются на официальном сайте Администрации муниципального образования «Глинковский район». Регулярно проводились районные творческие спортивные конкурсы и выставки. Осуществляется поддержка деятельности детской организации имени Ю.А. Гагарина и ряда молодежных общественных организаций. 

В апреле 2012 года состоялся съезд молодежи Глинковского района. Выявляются и поддерживаются молодежные инициативы и молодежные проекты: «Молодежное радио», «Развитие молодежной администрации». В рамках этого направления молодежь Глинковского района принимала участие в различных профильных сменах. Участвовала в работе очередного Смоленского молодёжного областного лагеря актива «Смола-2012». На «Смолу» были приглашены – Виктор Бурак, Евгений Саулин, Павел Петровский. В основном, туда мы стараемся отправлять представителей поискового отряда «Гвардия» и ребят, проявивших себя в чём-то другом. 

Так же глинковцы, две ученицы Глинковской школы - Анна Романова и Татьяна Абраменкова - принимали участие в профильной смене «Архитектура таланта». Второй год подряд принимаем участие в фестивале эстрадной песни «Новая заря». Проходит он на территории Монастырщинского района в деревне Андрусово. Там же проводится реконструкция сражений времен русско-польской войны, так как данный фестиваль посвящен подписанию мирного договора между Россией и Польшей. Этому событию в районе деревни Андрусово установлен большой памятный камень «Следовик». За участие в фестивале Глинковская молодежь получила дипломы, грамоты и памятные призы.

В 2012 году в международном фестивале участвовали представители Глинковского культурного-просветительного Центра – Алексей Игошкин, Елена Кирилина и Ольга Кирилина. 

Что касается фестиваля «Соловьева переправа», то мы вообще гордимся участием в нём. В 2011 и 2012 годах в рамках фестиваля, который посвящен патриотической песне, Алексей Игошкин в 2011 году занял 3 место. А в 2012 году поднялся на одну ступень выше, стал лауреатом 2 степени. Фестиваль давно стал не рядовым событием: на него съезжаются участники разных районов Смоленщины и Беларуси. Команда Глинковского района там же заняла 3 место по перетягиванию каната. Ещё проводились соревнования по пляжному волейболу, футболу и конкурс рыбацкой байки. Теперь такие фестивали будут традиционными.

- Насколько активно участвует Глинковская молодежь в общественной жизни села?
- Очень активно. В прошедшем году прошел районный конкурс «Лидеров», целью которого было выявление у молодых людей лидерских качеств. В данном конкурсе принимали участие школьники. Проявились лидерские качества у Ксении Алиевой. Она является главой нашей молодежной Администрации. У Анны Романовой и Виктории Аюбхановой тоже неплохие задатки к тому, чтобы повести за собой. 

Осуществляется вовлечение молодежи в социальную политику и развитие добровольческой деятельности. Школьники оказывают внимание пожилым людям, ветеранам. Особенно активно - в новогодние и рождественские праздники. Дарят им подарки. Молодежь участвовала в акции «Ветеран живет рядом». Я вместе с ребятами крепил на домах памятные звезды, чтобы люди знали, что с ними рядом живет ветеран войны. Также осуществляется уборка памятников, уборка прилегающих к ним территорий. В этой работе активно помогает поисковый  отряд «Гвардия».

Была проведена районная акция «Живая библиотека». Основная её цель – привлечь молодежь в библиотеки, увлечь чтением книг. Кроме этого, ребята проводили реставрацию ветхих и поврежденных книг. В рамках акции выявлялся самый активный читатель. Участникам подарили памятные подарки – книги. Более 20 ребят посетили в этот день библиотеку. 

В 2012 году в Глинковском районе прошел семинар по развитию волонтерского движения. По итогам ушедшего года зарегистрировано 87 волонтеров из числа молодежи.

Участниками поискового отряда ведется работа по поиску и увековечению памяти воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны, а также ребятами ведется поиск родственников погибших воинов. В развитии молодежного и студенческого самоуправления организуется деятельность молодежной администрации Глинковского района. Молодежь привлекается к организации различного рода мероприятий. Контроль и поддержка осуществляется молодежной Администрацией района. Приобретается инвентарь и материалы для работы молодежи и для организации школьного самоуправления.

Осуществляется содействие профессиональной ориентации и карьерному росту молодежи Глинковского района. В этом году было проведено анкетирование выпускников школ Глинковского района с целью установить предпочтения молодежи, узнать об их планах на ближайшее будущее; узнать, в каких учебных заведениях они планируют учиться. Мы тесно сотрудничаем с районным Центром занятости населения. В период каникул молодежь получает возможность трудоустроиться и немного подзаработать.

В целях профилактики асоциальных явлений в молодежной среде проводятся встречи, «круглые столы». На данных встречах обсуждаются причины данных явлений и способы их устранения.

Также проводятся мероприятия, направленные на формирование в молодежной среде моды на здоровый образ жизни. Проводятся конкурсы, направленные на пропаганду здорового образа жизни.

В рамках развития межмуниципального взаимодействия и молодежного туризма осуществляется поддержка молодежи, принимающей участие в районных и межрайонных конкурсах, фестивалях, акциях.

При реализации муниципальной целевой программы «Молодежь Глинковского района» за 2012 год было израсходовано 105000 рублей, запланированных на реализацию приоритетных направлений государственной молодежной политики. На 2013 год для реализации данных направлений запланировано 110000 рублей. Есть резервы и возможности для дальнейшей работы.

   Алеся ГАВРИЛОВА
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ БЕРНИКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №4 от 04 февраля 2013 года 

О дополнительных основаниях признания безнадежными 

к взысканию недоимки по местным налогам, 

задолженности по пеням и штрафам по этим налогам
В соответствии с пунктом 3 статьи 59 части первой Налогового кодекса Российской Федерации, Совет депутатов Бердниковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области РЕШИЛ:

1. Установить, что признаются безнадежными к взысканию недоимка по местным налогам, задолженность по пеням и штрафам по этим налогам (далее – задолженность по местным налогам): 

1.1 задолженность по местным налогам в случае отмены местного налога, если с момента отмены истекло три года; 

1.2 задолженность по местным налогам, взыскание которой невозможно в связи с истечением срока предъявления исполнительных документов к исполнению и в отношении которой судебным приставом- исполнителем вынесено постановление об окончании исполнительного производства и о возвращении к взыскателю исполнительного документа по основаниям, предусмотренным пунктами 3 и 4 части 1 статьи 46 Федерального закона от 2 октября 2007 года № 229 – ФЗ «Об исполнительном производстве»; 

1.3 задолженность по местным налогам, с момента возникновения обязанности по уплате которой прошло более 3 лет, в случае выбытия налогоплательщика – физического лица за пределы Российской Федерации на постоянное место жительства; 

1.4 задолженность налогоплательщика – физического лица по пеням по земельному налогу и (или) налогу на имущество физических лиц, срок взыскания которой в судебном порядке истек, при отсутствии недоимки по налогу. 

2. Установить, что задолженность по местным налогам по основаниям, предусмотренным пунктом 1 настоящего решения, признается безнадежной к взысканию в случае, если налогоплательщик, плательщик сборов не находится в процедурах, применяемых в деле о несостоятельности (банкротстве). 

3. Установить, что перечень документов, подтверждающих наличие оснований признания безнадежной к взысканию задолженности по местным налогам, предусмотренных пунктом 1 настоящего решения, утверждается постановлением администрации Бердниковского сельского поселения. 

4. Опубликовать настоящее решение в газете «Глинковский вестник». 

5. Настоящее решение вступает в силу по истечении одного месяца со дня его официального опубликования. 

Глава муниципального образования

Бердниковского сельского поселения

Глинковского района Смоленской области 

Г.Н. Рябенкова
АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

«ГЛИНКОВСКИЙ РАЙОН» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ №8 от 15 января 2013г.

Об охране линий и сооружений связи 

на территории муниципального образования 

«Глинковский район» Смоленской области
В целях исполнения Постановления Правительства Российской Федерации от 09.06.1995г. №578, утвердившего «Правила охраны линий и сооружений связи РФ» и в целях создания необходимых условий для эксплуатации электрических, волоконно-оптических линий связи, а также железнодорожных магистральных кабельных и воздушных линий связи и предотвращений механических повреждений, вызывающий материальный ущерб, Администрация постановляе т:

1. Юридическим лицам всех форм собственности и физическим лицам неуклонно выполнять требования «Правил охраны линий и сооружений связи РФ» и «Правил организации строительства и производства земляных работ на территории Смоленской области».

2. Комиссии по выбору земельных участков под строительство объектов недвижимости при Администрации муниципального образования «Глинковский район» осуществлять согласование мест размещения объектов и оформление актов выбора земельных участков, в том числе и аренду, по которым проходят кабельные и воздушные линии связи, с учетом согласований с ОАО «Ростелеком», а в случае местонахождения земельного участка в районе железной дороги - со Смоленским региональным центром связи Московской дирекции связи Центральной станции связи – филиала ОАО «РЖД» (далее – Смоленский региональный центр связи).

3. Отделу по экономике и комплексному развитию Администрации муниципального образования «Глинковский район» при предоставлении земельных участков для строительства объектов недвижимости и при предоставлении земельных участков, не связанных со строительством, руководствоваться сводными дежурными планами, находящимися в Администрации муниципального образования «Глинковский район», с нанесенными на них подземными и воздушными кабельными коммуникациями, включая и полосу отвода железной дороги. 

4. Главам сельских поселений Глинковского района Смоленской области выдавать ордера юридическим и физическим лицам на право проведения земляных работ на земельных участках только при наличии согласованной в установленном порядке проектно-технической документации.

5. Рекомендовать:

5.1. Юридическим и физическим лицам, имеющим землеройные механизмы, предоставлять свою землеройную технику в аренду другим юридическим и физическим лицам только при наличии у них оформленной установленным порядком технической документации на выполнение земляных работ. Установить строгий контроль за местом нахождения землеройных механизмов, особенно в нерабочее время.

5.2. Пункту полиции по Глинковскому району МО МВД РФ «Дорогобужский» оказывать содействие работникам ОАО «Ростелеком» и Смоленского регионального центра связи в расследовании допущенных повреждений линий и сооружений связи.

6. За согласованием по земельным работам обращаться:

ОАО «Ростелеком»:

- ул. Карла Маркса, д.19, г. Дорогобуж, телефон (48144) 4-13-03, 8-910-717-30-76;

- ул. Ленина, д. 8, с. Глинка, Смоленская область, телефон (48165) 2-11-40.

Смоленский региональный центр связи:

- ул. Витебский пер., д.7, г. Смоленск, телефон (4812) 39-41-43.

7. Постановление Главы муниципального образования «Глинковский район» от 13.01.2009г. № 6 «Об охране линий и сооружений связи на территории муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области» считать утратившим силу.

8. Настоящее постановление опубликовать в районной газете «Глинковский вестник».

9. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Администрации 

муниципального образования 

«Глинковский район»

Смоленской области 

Н.А. Шарабуров
ПРОЕКТ
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ БОЛТУТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №_ от «_» ________ 2013г.

О внесении изменений в Устав Болтутинского 

сельского поселения Глинковского района Смоленской области
В целях приведения Устава Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области (в редакции решений Совета депутатов Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области от 11.05.2006г. №14, 08.12.2006г. №29, 30.03.2007г. №8, 08.11.2007г. №30, 08.05.2008г. №18, 28.04.2009 г. №12, 12.10. 2009г. №25, 19.07.2010г. №17, 25.01.2011 №1, 23.11.2011г. №41), принятый Советом депутатов Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области 01 ноября 2005 г. №7, в соответствие с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями), Совет депутатов Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области РЕШИЛ:

1. Внести в Устав Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области (в редакции решений Совета депутатов Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области от 11.05.2006г. №14, 08.12.2006г. №29, 30.03.2007г. №8, 08.11.2007г. №30, 08.05.2008г. №18, 28.04.2009г. №12, 12.10. 2009г. №25, 19.07.2010г. №17, 25.01.2011г. №1, 23.11.2011г. №41), принятый Советом депутатов Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области 01 ноября 2005г. №7, следующие изменения:

1) в статье 6:

а) часть 3 изложить в следующей редакции:

«3. Изменение границ сельского поселения, влекущее отнесение территорий отдельных входящих в его состав населенных пунктов к территориям других поселений, осуществляется с согласия населения данных населенных пунктов, выраженного путем голосования по вопросам изменения границ муниципального образования предусмотренного частью 3 статьи 24 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», либо на сходах граждан, проводимых в порядке, предусмотренном статьей 25.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с учетом мнения представительных органов соответствующих поселений.»;

б) часть 5 изложить в следующей редакции:

«5. Под преобразованием сельского поселения понимается его разделение или объединение. 

Объединение сельского поселения с другими сельскими (городскими) поселениями, не влекущее изменения границ иных муниципальных образований, осуществляется с согласия населения каждого из сельских (городских) поселений, выраженного представительными органами каждого из объединяемых поселений.

Разделение сельского поселения, влекущее образование двух и более поселений, осуществляется с согласия населения каждого из образуемых поселений, выраженного путем голосования по вопросам преобразования муниципального образования, предусмотренного частью 3 статьи 24 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», либо на сходах граждан, проводимых в порядке, предусмотренном статьей 25.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».»;

2) в статье 7:

а) пункт 4 части 1 изложить в следующей редакции:

«4) организация в границах сельского поселения электро-, тепло-, газо-, водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации;»;

б) пункт 6 изложить в следующей редакции:

«6) обеспечение проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства, осуществление муниципального жилищного контроля, а также иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с жилищным законодательством;»;

в) пункт 21 части 1 изложить в следующей редакции:

«21) утверждение правил благоустройства территории поселения, устанавливающих в том числе требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, перечень работ по благоустройству и периодичность их выполнения; установление порядка участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий; организация благоустройства территории поселения (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм), а также использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения;»;

г) пункт 22 части 1 изложить в следующей редакции:

«22) утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель поселения;»;
д) часть 1 дополнить пунктами 39-41 следующего содержания:

«39) предоставление помещения для работы на обслуживаемом административном участке сельского поселения сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции;

40) до 1 января 2017 года предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период выполнения сотрудником обязанностей по указанной должности;

41) осуществление мер по противодействию коррупции в границах поселения.»;

е) абзац 1 части 2 изложить в следующей редакции:

«2. Органы местного самоуправления сельского поселения вправе заключать соглашения с органами местного самоуправления муниципального района о передаче им осуществления части своих полномочий по решению вопросов местного значения за счет межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета сельского поселения в бюджет муниципального района в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.»; 

3) в части 1 статьи 71:

а) пункт 5 признать утратившим силу;

б) дополнить пунктами 11-12 следующего содержания:

«11) оказание поддержки общественным наблюдательным комиссиям, осуществляющим общественный контроль за обеспечением прав человека и содействие лицам, находящимся в местах принудительного содержания.

12) оказание поддержки общественным объединениям инвалидов, а также созданным общероссийскими общественными объединениями инвалидов организациям в соответствии с Федеральным законом от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».»;

4) абзац 1 части 6 статьи 13 дополнить словами «,включая мотивированное обоснование принятых решений.»;

5) в части 2 статьи 22:

а) пункт 6 дополнить словами «,выполнение работ, за исключением случаев, предусмотренных федеральными законами;».

б) дополнить пунктами 27 - 29 следующего содержания:

«27) осуществление мер по противодействию коррупции в границах поселения;

28) утверждение правил благоустройства территории поселения, устанавливающих в том числе требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, перечень работ по благоустройству и периодичность их выполнения; 

29) установление порядка участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий;»;

6) статью 23 дополнить пунктом 81 следующего содержания:

«81. Депутат должен соблюдать ограничения и запреты и исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами.»;

7) в статье 26: 

а) пункт 10 части 6 изложить в следующей редакции:

«10) издает постановления и распоряжения по вопросам, отнесенным к его компетенции настоящим Уставом в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», другими федеральными законами.»;

б) пункт 35 изложить в следующей редакции:

«35) осуществляет иные полномочия, предусмотренные федеральными и областными законами, настоящим Уставом и принимаемыми в соответствии с ними иными муниципальными правовыми актами.»; 

в) дополнить частью 61следующего содержания:

«6.1. Глава муниципального образования должен соблюдать ограничения и запреты и исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами.»;

8) в части 8 статьи 28:

а) пункт 3 изложить в следующей редакции:

«3) организация в границах сельского поселения электро-, тепло-, газо-, водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации;»;

б) пункт 23 изложить в следующей редакции:

«23) осуществление муниципального жилищного контроля в порядке, установленном федеральным и областным законодательством;»;

в) пункт 36 изложить в следующей редакции:

«36) организация благоустройства территории поселения (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм), а также использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения;»;

г) дополнить пунктами 50.2-50.3 следующего содержания:

«50.2) предоставление помещения для работы на обслуживаемом административном участке сельского поселения сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции;

50.3) до 1 января 2017 года предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период выполнения сотрудником обязанностей по указанной должности;»;

д) дополнить пунктами 51.6-51.8 следующего содержания:

«51.6) введение временных ограничений или прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам местного значения;

51.7) осуществление мер по противодействию коррупции в границах поселения; 

51.8) определение в соответствии с законодательством Российской Федерации мест отбывания исправительных работ, видов обязательных работ и объектов, на которых отбываются обязательные работы.»;

9) в статье 38: 

а) часть 2 дополнить пунктом 22 следующего содержания:

«22) имущество, предназначенное для организации охраны общественного порядка в границах поселения.»;

б) дополнить частью 21следующего содержания:

«21. В собственности сельского поселения может находиться иное имущество, необходимое для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения поселения.»;

10) в пункте 3 части 2 статьи 38 слова «улучшении жилищных условий» заменить словами «жилых помещениях».

2. Настоящее решение вступает в силу после дня официального опубликования в газете «Глинковский вестник» после его государственной регистрации.

Глава муниципального образования 

Болтутинского сельского поселения

Глинковского района 

Смоленской области 

О.П. Антипова
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ БОЛТУТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №1 от 11 февраля 2013г. 

Об установлении порядка учета предложений по проекту 

решения « О внесении изменений в Устав Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области 

(новая редакция)» и порядка участия граждан в его обсуждении
Руководствуясь частью 4 статьи 44 федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Болтутинском сельском поселении Глинковского района Смоленской области, утвержденным решением Совета депутатов Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области от 21.12.2005г. №9 ,Совет депутатов Болтутинского сельского поселения РЕШИЛ: 
Установить следующий порядок учета предложений граждан по прилагаемому проекту решения «О внесении изменений в Устав Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области» и участие граждан в его обсуждении:

1. Ознакомление с прилагаемым проектом через газету «Глинковский вестник».

2. Прием предложений и замечаний по проекту решения «О внесении изменений в Устав Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области» осуществляется в письменном виде до 18марта 2013 года по адресу: ул. Центральная, д.37, д. Болтутино, Глинковский район, Смоленская область. 

3. Публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений в Устав Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области» назначить на 19 марта 2013 года в 10 часов в здании Администрации.

4. Утверждение изменений в Устав на заседании Совета депутатов Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области 22 марта 2013 года с учетом предложений и замечаний.

5. Функции организационного комитета по проведению публичных слушаний возлагаются на комиссию по правотворческой деятельности.

Глава муниципального образования

Болтутинского сельского поселения

Глинковского района Смоленской области 

О.П. Антипова
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РОМОДАНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №1 от 25 января 2013г. 

О дополнительных основаниях признания безнадежными 

к взысканию недоимки по местным налогам, 

задолженности по пеням и штрафам по этим налогам
В соответствии с пунктом 3 статьи 59 части первой Налогового кодекса Российской Федерации, Совет депутатов Ромодановского сельского поселения Глинковского района Смоленской области РЕШИЛ:

1. Установить, что признаются безнадежными к взысканию недоимка по местным налогам, задолженность по пеням и штрафам по этим налогам (далее – задолженность по местным налогам): 

1.1 задолженность по местным налогам в случае отмены местного налога, если с момента отмены истекло три года; 

1.2 задолженность по местным налогам, взыскание которой невозможно в связи с истечением срока предъявления исполнительных документов к исполнению и в отношении которой судебным приставом- исполнителем вынесено постановление об окончании исполнительного производства и о возвращении к взыскателю исполнительного документа по основаниям, предусмотренным пунктами 3 и 4 части 1 статьи 46 Федерального закона от 2 октября 2007 года № 229 – ФЗ «Об исполнительном производстве»; 

1.3 задолженность по местным налогам, с момента возникновения обязанности по уплате которой прошло более 3 лет, в случае выбытия налогоплательщика – физического лица за пределы Российской Федерации на постоянное место жительства; 

1.4 задолженность налогоплательщика – физического лица по пеням по земельному налогу и (или) налогу на имущество физических лиц, срок взыскания которой в судебном порядке истек, при отсутствии недоимки по налогу. 

2. Установить, что задолженность по местным налогам по основаниям, предусмотренным пунктом 1 настоящего решения, признается безнадежной к взысканию в случае, если налогоплательщик, плательщик сборов не находится в процедурах, применяемых в деле о несостоятельности (банкротстве). 

3. Установить, что перечень документов, подтверждающих наличие оснований признания безнадежной к взысканию задолженности по местным налогам, предусмотренных пунктом 1 настоящего решения, утверждается постановлением администрации Ромодановского сельского поселения. 

4. Опубликовать настоящее решение в газете «Глинковский вестник». 

5. Настоящее решение вступает в силу по истечении одного месяца со дня его официального опубликования. 

Глава муниципального образования

Ромодановского сельского поселения 

Глинковского района Смоленской области 

А.И. Семеников
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ БОЛТУТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ЕШЕНИЕ №2 от 11 февраля 2013 года 

О дополнительных основаниях признания безнадежными 

к взысканию недоимки по местным налогам, 

задолженности по пеням и штрафам по этим налогам
В соответствии с пунктом 3 статьи 59 части первой Налогового кодекса Российской Федерации, Совет депутатов Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области РЕШИЛ:

1. Установить, что признаются безнадежными к взысканию недоимка по местным налогам, задолженность по пеням и штрафам по этим налогам (далее – задолженность по местным налогам): 

1.1 задолженность по местным налогам в случае отмены местного налога, если с момента отмены истекло три года; 

1.2 задолженность по местным налогам, взыскание которой невозможно в связи с истечением срока предъявления исполнительных документов к исполнению и в отношении которой судебным приставом- исполнителем вынесено постановление об окончании исполнительного производства и о возвращении к взыскателю исполнительного документа по основаниям, предусмотренным пунктами 3 и 4 части 1 статьи 46 Федерального закона от 2 октября 2007 года № 229 – ФЗ «Об исполнительном производстве»; 

1.3 задолженность по местным налогам, с момента возникновения обязанности по уплате которой прошло более 3 лет, в случае выбытия налогоплательщика – физического лица за пределы Российской Федерации на постоянное место жительства; 

1.4 задолженность налогоплательщика – физического лица по пеням по земельному налогу и (или) налогу на имущество физических лиц в сумме не превышающей 100 рублей (с учётом налогов, пеней, штрафов), срок взыскания которой в судебном порядке истек. 

2. Установить, что задолженность по местным налогам по основаниям, предусмотренным пунктом 1 настоящего решения, признается безнадежной к взысканию в случае, если налогоплательщик, плательщик сборов не находится в процедурах, применяемых в деле о несостоятельности (банкротстве). 

3. Установить, что перечень документов, подтверждающих наличие оснований признания безнадежной к взысканию задолженности по местным налогам, предусмотренных пунктом 1 настоящего решения, утверждается постановлением администрации Болтутинского сельского поселения. 

4. Опубликовать настоящее решение в газете «Глинковский вестник». 

5. Настоящее решение вступает в силу по истечении одного месяца со дня его официального опубликования. 

Глава муниципального образования

Болтутинского сельского поселения

Глинковского района Смоленской области О.П. Антипова
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ БОЛТУТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №3 от 11 февраля 2013 года 
О внесении изменений в Положение о земельном налоге на территории Болтутинского сельского поселения 

Глинковского района Смоленской области
В целях приведения нормативно правового акта в соответствие с действующим законодательством, в соответствии с Налоговым Кодексом Российской Федерации, руководствуясь Уставом Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области Совет депутатов Болтутинского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Внести в Положение о земельном налоге на территории Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области, утвержденное решением Совета депутатов Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области от 26.09.2008 г. №28 (в редакции решения от 9 октября 2012 г. №27; от 14 ноября 2012г. № 32) следующие изменения:

1. Пункт 3 части 2 статьи 3 признать утратившим силу.

2. Статью 6 изложить в следующей редакции: «Статья 6.Порядок и сроки предоставления налогоплатильщиками документов,подтверждающих право на уменьшение налогооблагаемой базы»

Налогоплатильшики, имеющие право на налоговые льготы и уменьшение налогооблагаемой базы, должны представить документы подтверждающие право на уменьшение налоговой базы. При этом срок предоставления документов, подтверждающих право на уменьшение налоговой базы ,не может быть установлен позднее 1 февраля года, следующего за истешим налоговым периодом.

3. Статью 9 дополнить позицией: 

- 1,5 процента от кадастровой стоимости земельного участка к земельным участкам из земель сельхозназначения, неиспользуемых для сельскохозяйственного производства.

- 0.3 процента от кадастровой стоимости земельного участка в отношении ограниченных в обороте земельных участков,предоставленных для обеспечения обороны,.безопасности и таможных нужд.

4. Настоящее решение вступает в силу по истечении одного месяца со дня его официального опубликования.

Глава муниципального образоваия

Болтутинского сельского поселения

Глинковского района 

Смоленской области 

О.П. Антипова
Международный 

туристско-инвестиционный форум 

«Смоленщина - 2013»
В культурно-досуговом центре «Губернский» состоялась пресс-конференция, посвященная вопросам проведения в Смоленске 7-9 февраля Международного туристско-инвестиционного форума «Смоленщина - 2013». 

На вопросы журналистов ответили организаторы форума: заместитель губернатора Николай Кузнецов, президент Торгово-промышленной палаты Смоленской области Владимир Архипенков, начальник Департамента Смоленской области по культуре и туризму Владислав Кононов, начальник Департамента экономического развития, внешнеэкономической деятельности и предпринимательства Смоленской области Виктор Кожевников, а также представители Информационного центра Смоленской области.

«Исполнительная власть регулирует отношения с туроператорами на основе взаимопонимания, решения совместных целей и задач. Каждый орган предпринимательства должен действовать в патриотических интересах и  развивать потенциал нашего региона», - отметил во вступительном слове Николай Кузнецов.
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Целью Форума является проведение презентации туристского потенциала Смоленской области для специалистов индустрии и инвесторов, а также экспертно-практическое содействие развитию туризма, эффективному брендированию территорий и продвижению региона на внутреннем и международном рынках.

Во время работы форума будет проведена презентация реализованных и перспективных проектов в области развития туризма и сохранения культурного наследия, а также площадок для потенциальных инвесторов. Туроператоры Смоленщины представят российским и зарубежным коллегам свои продукты.

В ходе круглых столов и двусторонних встреч на форуме будут обсуждаться вопросы создания межрегиональных туристских маршрутов и приграничного сотрудничества, использования объектов культурного наследия Смоленской области в рамках государственно-частного партнерства. Особое внимание будет уделено вопросам сохранения и эффективного использования башен Смоленской крепостной стены и усадеб, расположенных на территории региона.

Пресс-служба 

Администрации 

Области
ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

ДЕЙСТВИЯ ВОДИТЕЛЕЙ 

ПРИ ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНОМ ПРОИСШЕСТВИИ
Немедленно остановить транспортное средство, включить аварийную световую сигнализацию и выставить знак аварийной остановки, в соответствии с требованиями Правил дорожного движения, не перемещать предметы, имеющие отношение к происшествию.

Принять возможные меры для оказания доврачебной медицинской помощи пострадавшим, вызвать «Скорую медицинскую помощь», а в экстренных случаях отправить пострадавших на попутном транспорте. Если это невозможно, доставить пострадавшего на своем транспортном средстве в ближайшее лечебное учреждение, сообщить свою фамилию, регистрационный знак транспортного средства (с предъявлением документа, удостоверяющего личность) и возвратиться к месту происшествия.

Освободить проезжую часть, если движение других транспортных средств невозможно. При необходимости освобождения проезжей части или доставки пострадавших на своем транспортном средстве в лечебное учреждение предварительно зафиксировать в присутствии свидетелей положение транспортного средства, следы и предметы, относящиеся к происшествию, принять все возможные меры к их сохранению и организации объезда места происшествия. Сообщить о случившемся в полицию, записать фамилии и адреса очевидцев и ожидать прибытия сотрудников ГИБДД. 

Водители, причастные к совершению ДТП и не выполнившие выше перечисленные требования, а также скрывшиеся с места происшествия, будут привлечены к административной ответственности в виде административного ареста на срок до 15 суток или лишения права управления транспортными средствами. 

Если в результате дорожно-транспортного происшествия нет пострадавших и сумма материального ущерба, причиненная транспортному средству, не превышает 25 тыс. рублей, то водители при взаимном согласии в оценке обстоятельств случившегося могут оформить данное происшествие без участия сотрудников ГИБДД. Для этого водителям необходимо прибыть в страховую компанию виновника ДТП для оформления необходимых документов. 

ОГИБДД МО МВД России 

«Дорогобужский»
Об административном центре 

муниципального района
На территории Смоленской области с 2011 года в некоторых муниципальных районах исполняется норма федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в части передачи исполнения полномочий администрации поселения, являющегося административным центром муниципального района, администрации муниципального района.

В целях оптимизации организации местного самоуправления и повышения эффективности решения вопросов местного значения в поселениях, являющихся административными центрами муниципальных районов, Губернатор Смоленской области предложил в своем письме руководителям органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области рассмотреть вопрос о внесении изменений в уставы, предусматривающие образование «объединенной» администрации.

Предложение А.В. Островского поддержало большинство руководителей муниципальных районов.

При принятии данного решения о внесении соответствующих изменений в уставы во всех муниципальных районах в первую очередь рассматривается целесообразность создания «объединенной» администрации, исходя из социально-экономического положения поселения, являющегося административным центром муниципального района, уровня дотационности местного бюджета поселения, перспектив развития поселения в рамках инвестиционной политики, обеспеченности профессиональными кадрами в сфере муниципального управления.

В связи с тем, что передача исполнения полномочий администрации поселения, являющегося административным центром муниципального района, местной районной администрации осуществляется в соответствии с решением, принимаемым каждым представительным органом самостоятельно с учетом особенностей муниципального района, «шаблонный подход» в создании «объединенных» администраций на территории Смоленской области исключен.

Процедура оптимизации организационной структуры органов местного самоуправления позволит создать единый центр принятия ответственности, улучшить качество управления территорией, сократить число чиновников и расходы бюджета на их содержание, а также, исключая дополнительные бюрократические барьеры, эффективно решать проблемы каждого жителя муниципального района на одном уровне власти.

По материалам пресс-службы Администрации Смоленской области
В Смоленской области 

улучшатся условия  

отдыха и оздоровления детей
Губернатор Алексей Островский утвердил долгосрочную областную целевую программу «Организация отдыха и оздоровления детей, проживающих на территории Смоленской области», на 2013 - 2015 годы. 
Благодаря реализации программно-целевого подхода в сфере оздоровления населения ежегодно более десяти тысяч школьников (до 15 лет включительно) получают полноценный отдых и укрепляют свое здоровье. Более половины из них составляют дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, сироты, воспитанники спортивных учреждений, способные и одаренные ребята. Более шести тысяч школьников и детей-инвалидов в возрасте от 4 до 17 лет включительно ежегодно получают помощь в смоленских санаториях и в здравницах на побережьях Черного и Азовского морей. Однако несмотря на принимаемые меры в регионе по-прежнему сохраняется высокий уровень общей заболеваемости ребят, особенно в возрасте от 14 до 18 лет. Также актуальной остается задача сохранения и развития инфраструктуры отдыха и оздоровления детей – из-за ненадлежащего состояния за последние десять лет прекратили работу восемь загородных оздоровительных учреждений стационарного типа. 

Реализация Программы позволит решить указанные проблемы. По плану мероприятий значительные финансовые средства будут выделены на приобретение путевок в учреждения отдыха детей и их оздоровления. Также в рамках Программы запланированы финансирование деятельности областного летнего оздоровительного лагеря для способных и одаренных ребят, проживающих на территории Смоленской области, предоставление муниципальным образованиям региона субсидий на организацию отдыха и улучшения здоровья школьников в каникулярное время.

Общий объем финансирования Программы составляет 826,5419 миллионов рублей, из которых 115,7674 миллионов рублей – средства федерального бюджета, 710,7745 миллионов рублей – областного. 

По материалам 

пресс-службы Администрации Смоленской области
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!
Облачно. Временами осадки, преимущественно в виде мокрого снега, дождя и мороси. Местами гололёд, слабый туман, на дорогах гололедица Ветер юго-восточный 5 - 10 м/с. Температура воздуха по области: ночью -4С…+1С, днем +3С…-2С. В Смоленске: ночью 0С… -2С, днем 0С…+2С. Давление 737 - 739 мм.рт.ст. 

Опасные явления: не ожидаются. 

Неблагоприятные явления: слабый туман, мокрый снег, дождь, гололёд, гололедица. 

Гололед – слой плотного льда, образовавшийся на поверхности земли, тротуарах, проезжей части улицы и на деревьях, проводах, при замерзании воды. Гололеду обычно сопутствуют близкая к нулю температура воздуха, высокая влажность, ветер. Толщина льда при гололеде может достигать нескольких сантиметров. Гололёд — редкое явление природы по сравнению с гололедицей — скользкой дорогой.

Гололедица – это лед или слой снега, утрамбованный до твердого состояния, который образует скользкую поверхность. Гололедица возникает там, где перед заморозками стояла вода, или там, где вследствие движения транспорта либо большого количества пешеходов выпавший снег уплотняется. Чаще всего это происходит на проезжей части дорог и тротуарах.

Гололед и гололедица являются причинами чрезвычайных ситуаций. Чрезвычайными они могут быть не только для пешеходов, но и для транспорта.

Автомобилистам

Следует быть особенно внимательным и аккуратным при нажатии на педаль тормоза в гололед. При управлении автомобилем, оснащённым антиблокировочной системой тормозов (АБС), компьютер сообщит вам, что следует разблокировать колёса, если при движении по льду произошла их блокировка. Однако не следует возлагать большие надежды на электронику, лучше справляться своими силами. 

Нажим на педаль должен происходить прерывисто, тогда и автомобилем можно управлять уверенно. Если профессионал, управляя машиной, тормозит прерывисто, этого можно и не заметить. Работать педалью тормоза следует быстро, на грани блокировки колёс, однако не следует чересчур увлекаться этим приёмом. Некоторые водители, которые уже имеют стаж управления автомобилем, отключают АБС в гололедицу. Делать этого всё-таки не следует, можно и ошибиться при торможении. 

В гололед принято применять торможение двигателем, не выключая зажигание и передачу. Это следует делать таким образом: 

а) сбрасываем подачу топлива, не выключая сцепления, 

б) выжимаем сцепление, включаем низшую передачу, 

в) снова включаем сцепление. 

Двигатель увеличит обороты и скорость автомобиля будет постепенно уменьшаться. При этом можно плавно нажать на педаль тормоза. Такое общее торможение довольно удобно. 

При управлении полноприводным автомобилем, торможение обеими способами даёт почти одинаковые результаты. Однако, если тормозить на льду обеими способами одновременно, то скорость автомобиля не особо снизится. Большинство водителей при торможении на льду всё-таки отдают предпочтение торможению двигателем. 

Эффективным приёмом зимой является торможение в снег. Использование сугробов для торможения можно использовать примерно до декабря. Сугробы в это время ещё не очень твёрдые — машина не пострадает, да и остановка её происходит довольно быстро, в противовес остановке на дороге. Инерция при торможении в снег практически равна нулю. 

Важно: ездить по глубокому снегу необходимо без остановок и переключения передач. Если застрянете в снегу, не допускайте, чтобы колёса длительное время буксовали. Маневрировать на льду возможно, но очень аккуратно, не совершая резких движений. Всякое резкое маневрирование, особенно вне наезженной колеи на дороге, грозит тем, что машину может начать крутить. Возникнет аварийная ситуация, которая в условиях напряженного городского движения нередко приводит к серьёзным ДТП. Правило гласит, что на дороге, покрытой наледью, расстояние между автомобилями должно соответствовать скорости автомобиля, умноженной на два. Соблюдайте дистанцию! Следуя этим простым советам, вы сможете обезопасить своё передвижение на автомобиле в гололёд.
Пешеходам

Чтобы избежать серьёзных травм, советуем обратить внимание на зимнюю обувь. Она должна быть практичной — желательно на плоской подошве или на низком квадратном каблуке, лучше, если подошва с крупной ребристостью, которая не будет скользить. Идти желательно как можно медленнее. Чем быстрее шаг, тем больше риск упасть. 

Ходить лучше на чуть согнутых в коленях ногах и ступать на всю подошву, не поднимая ноги высоко, словно скользя по льду, чувствуя каждую впадину и бугорок дороги. Не следует разговаривать по мобильному телефону на ходу – внимание должно быть максимально сконцентрировано на тротуаре. Очень важно не держать руки в карманах! Не стоит спешить, тем более пытаться бежать по скользкой дороге, особенно вблизи проезжей части. Если вы чувствуете, что вот-вот упадете и ничего уже нельзя сделать, тогда постарайтесь просто присесть (это хороший способ удержаться на ногах).
За нарушение – штраф
Казалось бы, наипростейшее дело – хозяевам навести порядок возле своего дома, владельцам собак наконец-то посадить  их на цепь…

Однако, пройдя по улице села, понимаешь, что эти правила подходят не для всех жителей и соблюдать элементарные правила некоторые не спешат.

На административной комиссии в начале февраля были рассмотрены 3 протокола об административных правонарушениях Самое распространенное нарушение правил благоустройства – это складирование отходов (обрезков) за пределами своей территории. Именно по этим нарушениям комиссией было рассмотрено 2 протокола.

 Гражданин К. в центре села  Глинка на обочине дороги длительное время хранил обрезки, тем самым совершил правонарушение, предусмотренное ст. 17 «Нарушение правил благоустройства территорий населенных пунктов» областного закона « Об административных правонарушениях на территории Смоленской области». После составления протокола гражданин К. признал, что действительно нарушил правила по благоустройству и избавился от отходов лесопроизводства, распилив их на дрова. Нарушителю назначено административное наказание в виде предупреждения.

Гражданка А.  осуществляла складирование обрезков на общедомовой территории одного из многоквартирных домов. Давая объяснение комиссии, гражданка К. пояснила, что не успела их убрать, но в данный момент «обрезки» уже прибраны. Комиссией было вынесено наказание в виде предупреждения.

Ещё один протокол комиссия рассмотрела по ст. 29. ч.1 «Нарушение правил содержания домашних животных». Гражданин П. из-за своей халатности не содержит свою собаку на цепи. Объясняя это тем, что его собака не злая. Хотя не раз слышал о том, что содержать собаку необходимо на привязи. Гражданин П. подвергнут административному штрафу в размере 500 рублей. 

Алеся ГАВРИЛОВА
