Слово о лесе

21 марта 2013 года под эгидой ООН в мире отмечается Международный день леса. Федеральное агентство лесного хозяйства в рамках Международного дня леса 21 марта 2013 года организовывает «Всероссийский день знаний о лесе».

История настоящего дня уходит в 1971 год. С тех пор по инициативе ООН 21 марта, как повод проинформировать общество о важности сохранения лесов, отмечается Международный день леса.

Что мы знаем о лесе?

Настоящий лесной Кодекс требует обеспечение сохраности и усиление средообразующих функций леса, многоцелевое использование для удовлетворения потребностей общества и отдельных граждан в древесине и других лесных ресурсах, их воспроизводство, улучшение породного состава и качества лесов, охрану и защиту на основе биологического разнообразия.

Знания о лесе накапливались постепенно, путем осуществления на практике многочисленных идей и отбором наилучших результатов прогрессивных опытов. Идеи лесоводства в Россию пришли из Древнего Рима через Францию и Германию. Великим реформатором России Петром I в начале ХVIII века организовано государственное лесное управление. «Лесоводство – дитя нужды в лесе», и оно в нашей стране возникло в Петровскую эпоху в связи с истощением доступных лесов для кораблестроения. Все мы знаем, что в Петровскую эпоху в России интенсивно развивалось кораблестроение. Только на постройку одного корабля требовалось в среднем 4 тыс. дубов. Царь понял, что благосостояние и развитие  России зависит от леса. Для того чтобы знать качество и количество лесов, необходимо создать управление. Управление лесами было поручено Морскому приказу (1700-1707 г.г.), затем - Канцелярии военно-морского флота (1707-1718 г.г.) и в 1719 г.-  Вальдмейстерстерской конторе Адмиралтейской коллегии. Только в ХIХ в. произошло становление лесного хозяйства в нашей стране. И это, благодаря таким ученым отечественного лесного хозяйства, как: И.И. Шульц (1777-1862 г.г.); Ф.К. Арнольд (1819-1902 г.г.) – патриарха отечественного лесоустройства; Н.В. Шелгунов (1824-1891 г.г.) и др. Кстати, живших на Смоленщине. Из современных особое место занимает академик ВАСХНИЛ И.С. Мелехов (1905-1994 г.г.) (который сказал в отношении лесного хозяйства такие слова: «Чтобы знать настоящее и создавать будущее, надо изучать прошлое»)  профессора  - Г.Ф. Морозов, М.М. Орлов, М.Е. Ткаченко и другие.

Короткое слово «лес», но в нем многовековая память народа о своей истории, о жизни, не отделимой от сосновых и еловых боров, от дубов и березовых рощ. Из летописей известно, что одно из славянских племен, живших в лесах, называли «древлянами». Да и мы, смоляне, ведем свой род от смолокуров, гнавших смолу в Приднепровских лесах. Испокон веку лес был для наших предков и святым храмом и рабочей мастерской. Княжеские дружинники приносили к дубу – священному дереву – свои жертвенные дары,  вокруг вонзали в землю стрелы, моля Бога Перуна о победе на ратном поле. Из дерева наши предки-язычники вырезали фигуры богов и ставили их на видном месте. На Троицу дома и дворы было принято украшать березовыми ветками. Изображения деревьев можно встретить на гербах русских городов (Ельня). Вполне справедливо Русь называли деревянной. Дерево всю жизнь сопровождало человека. Из отборных бревен он строил дома, амбары, различные хозяйственные постройки, возводил терема, церковные храмы. Вокруг человека все было деревянным – ложка, миска, солонка, прялка, веретено. Мастер прекрасно знал, какая древесина куда и для чего годится. По вечерам в избе светила горелка, потрескивая березовой лучиной, зажатой в железном светце. Из дерева вырезали потешки – детские игрушки.

Для русского человека лес был и доходной статьей,  и продовольственной кладовой. А в пору лихолетья лес становился надежным защитником народа. Первые наши крепости, опоясавшие города, были деревянными. Русские дремучие леса нагоняли страх на батыевских всадников, привыкших к степным просторам. Непроходимые хвойные дебри уберегли Северную Русь от татарского разорения. Во времена нашествия поляков в начале ХVII в. жители городов и сел прятались в лесах, откуда совершали смелые набеги на захватчиков. Так было и в 1812 году, когда на Смоленщину вторглись наполеоновские полчища. Лес дал приют партизанам и в годы Великой Отечественной войны. Еще и сейчас в них можно наткнуться на обвалившуюся землянку, на окоп, заросший травой, найти прострелянную каску или винтовочную гильзу.

У каждого человека в душе свой образ русского леса. В любое время года лес пробуждает в нас добрые мысли и чувства, восстанавливает утраченное душевное равновесие, воспламеняет творческое воображение. Сколько создано живописных картин, сколько сочинено песен, стихов, рассказов, где главный герой – лес. Почти каждое дерево стало художественным символом. Дуб олицетворяет богатырское могущество России, береза – девичью чистоту и скромность, ель – неувядаемость жизни, ива – материнскую печаль. Лес учит нас замечать и понимать красоту.

Разные дороги и тропы ведут человека в лес. Один бродит с корзиной по своим грибным и ягодным местам, другой - с ружьем по звериным тропам, третий устанавливает на поляне мольберт и берется за кисть. У каждого к лесу, как говорится, свой особый интерес. Но есть люди, которые видят и понимают лес во всей полноте его сложной и нелегкой жизни. Это лесоводы. Нелегка, кропотлива, а порой и опасна их работа. Но есть в ней одна особенность: плоды этой деятельности не остаются в прошлом, а предстают зримо для нынешних и будущих поколений. Немало рукотворных рощ и боров шумит в разных районах Смоленщины. В лесопитомниках ежегодно выращиваются миллионы и миллионы саженцев, которые затем в лесу становятся взрослыми деревьями.

Что такое сегодня лес? Лес – 31% суши земли, лес – это легкие планеты, лес – это кладезь богатств. Так сохраним же и приумножим эти богатства для нас и грядущих поколений!

А. Харитоненков, лесничий Глинковского лесничества - филиала ОГКУ «Смолупрлес»

В редакцию пришло письмо

Мы согреты вашей заботой

При всей значимости русского слова, трудно подобрать такое, которое могло бы выразить нашу искреннюю признательность, уважение и благодарность директору МБОУ «Доброминская СОШ» Татьяне Михайловне Шарабуровой за её трудолюбие, требовательность, чуткое отношение к обучающимся, коллективу учителей и всем сотрудникам школы.

Принято говорить: «Школа для учителя – второй дом». Для Татьяны Михайловны школа – дом номер один. Татьяна Михайловна, забывая о своих личных делах, все силы, всю свою кипучую энергию отдает  любимому делу, своей школе.

Конечно, деятельность человека оценивается результатом. Этот неутомимый человек достиг многого. Сколько сил, сколько терпения и настойчивости, сколько бессонных ночей и здоровья вложила она, чтобы наша школа стала такой красивой, светлой и чистой, чтобы дети могли в ней не только учиться, но и отдыхать, чтобы стены школы стали родными! Конечно, простому обывателю трудно поверить, что это нелегкое, но благородное дело легло на, казалось бы, хрупкие женские плечи.

Спасибо Вам, Татьяна Михайловна, за всё! И в этот радостный весенний день, день, когда все оживает, цветет и благоухает, мы от всего сердца поздравляем Вас с юбилеем, желаем здоровья, успехов в дальнейшей деятельности и просто всех земных благ. Пусть же искорки Вашего сердца, не угасая, светят детям, согревая их Вашей заботой!

Коллектив учителей МБОУ «Доброминская СОШ»
25 марта – День работника культуры России

Широка душа – Масленица
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В прощеное воскресенье, накануне Великого поста, на площади возле здания Администрации широко и всенародно прошли традиционные гуляния, посвященные проводам зимы.

Масленица – древний славянский праздник. До сих пор её ассоциируют с проводами зимы и встречей весны. Поэтому в России нет такого праздника, который проходил бы так бурно и весело, как масленица.

На мероприятии присутствовало более сотни человек, многие приходили семьями.

Со словами поздравлений к жителям и гостям села Глинка обратился Глава муниципального образования «Глинковский район» Михаил Захарович Калмыков. Он горячо и сердечно поздравил всех с масленицей, пожелал присутствующим добра, здоровья и семейного благополучия.

Глинковцы с удовольствием посмотрели выступления самодеятельных коллективов сельских Домов культуры из Дубосищ, Добромина, Белого Холма, Ханина, Берёзкина, Яковлева, Ивонина, Ромоданова, Глинковского культурно-просветительного Центра и детского коллектива музыкальной школы. Все самодеятельные артисты были в красочных народных костюмах. 

В этот день на площади было непривычно оживлённо: под звонкие русские народные песни дети играли в снежки, а взрослые подтанцовывали возле импровизированной сцены. 

Как и полагается на празднике, работали торговые ряды. В продаже были вкусные шашлыки, пирожки, блины. Такой товар не залёживался на прилавках.

Гуляния длились на протяжении нескольких часов. Самые юные их участники с удовольствием кувыркались в снегу, ели ароматные блины - самый главный символ масленицы. 

Перед зрителями развернулось настоящее театрализованное представление с известными всем персонажами. Роль холодной зимы в этом году досталась Екатерине Дадыкиной, Весну - красну сыграла Евгения Ананьева, веселых скоморохов – Алексей Игошкин и Роман Поняев. Все участники представления были одеты в яркие костюмы.

Глинковцы и гости с большим удовольствием участвовали во всевозможных конкурсах и забавах. Смелые да умелые состязались в силе и ловкости. В конкурсе «Кто быстрее расколет полено», поучаствовали многие. Оказалось, что умельцев в этом деле у нас немало.

Забавным был конкурс с кеглями и метлой. Участники по очереди должны были проскакать на метле между кеглями и не зацепить их.  Здесь юные веселились от души, доказывая окружающим, что им нет равных в ловкости. 

А еще замечательный номер показали наши глинковские гиревики. Они продемонстрировали зрителям своё умение владеть гирями. 

В перерывах между конкурсами самодеятельные коллективы пели частушки под гармошку, доброминцы исполняли цыганские песни, свои таланты демонстрировали все участники праздника. 

Завершилась масленица традиционно: под громкие крики «Гори, гори ясно, чтобы не погасло», глинковцы сожгли чучело зимы, а вместе с ним и неприятные впечатления от холодов и зимних вьюг.

Алеся ГАВРИЛОВА.

«Дядя Стёпа и другие»

В начале марта в Глинковской детской библиотеке открылась выставка детского рисунка «Дядя Степа и другие», посвященная 100-летию со дня рождения детского поэта Сергея Владимировича Михалкова. Его забавные и поучительные стихи пережили целую эпоху, их помнят с раннего детства несколько поколений читателей. 

Библиотека провела большую подготовительную работу. Очень красиво оформлен стенд с детскими рисунками по произведениям юбиляра. На выставке представлено 68 работ учащихся 1-5 классов Глинковской средней школы.

Лучшими жюри конкурса назвало работы Зулайхи Юнусовой, Елены  Полеченковой, Вадима Кожевникова, Евгении Дрюпиной, Ильи Ларионенкова, Александры Полуэктовой, Натальи Гузновой и Оксаны Абраменковой. Эти работы были отправлены в город Смоленск на областной конкурс.

Кстати, помимо рисунков, Александра Чердакова и Александра Полуэктова принесли поделки. Это выполненные в технике мягкой игрушки герои произведений любимого детского писателя.

Основные заботы по организации творческого конкурса легли на плечи Елены Ивановны Евменовой, предоставившей работы своих учеников.

Алеся ГАВРИЛОВА

Творческие проекты 2012 года

    Учреждения культуры Глинковского района в 2012 году продолжили активную деятельность в рамках долгосрочной муниципальной целевой Программы «Развитие культуры в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2011-2012 годы», а также обеспечили  разработку аналогичной Программы на 2013-2014годы. Главным плюсом программно-целевого метода освоения бюджетных средств учреждений сферы культуры стало то, что финансовое подкрепление получил целый ряд творческих проектов. 

      В рамках Подпрограммы   «Культурно-досуговая деятельность и народное творчество», реализацию которой обеспечивает  «Глинковский районный культурно-просветительный Центр» совместно с сельскими Домами культуры, успешно осуществляется  ряд творческих проектов.  

   Особо запомнился  Открытый фестиваль исполнителей эстрадной песни «Молодая волна», состоявшийся в соответствии с проектом «Радуга талантов». В фестивале приняли участие солисты, дуэты, трио, вокальные ансамбли эстрадного жанра нашего района, а также участники  вокальной студии Ярцевского районного Центра культуры и искусств. Фестиваль «Молодая волна», проходивший в преддверии Дня освобождения Глинковского района от фашистских захватчиков, стал настоящим праздником молодости.  Всем участникам фестиваля были вручены Благодарственные письма и  памятные сувениры.

     В рамках проекта «Славянские узоры» состоялась выставка сельских тематических  подворий  «Осенняя фантазия». Каждое подворье представляло собой  настоящую сказку, рассказанную с помощью овощей, фруктов,  ягод и цветов.  На протяжении  двух часов работники культуры активно рассказывали о каждом из подворий с помощью стихов, песен, частушек и поговорок. Выставка   «Осенняя фантазия» стала частью областного фольклорного праздника «Играй и пой, гармонь Смоленская!», состоявшегося после закрытия выставки. 

  Работниками  культуры   района за 2012год  проведено 1778  культурно-досуговых мероприятий. Это  целая система фестивалей, праздничных концертов, смотров-конкурсов, народных гуляний, фольклорных посиделок, конкурсно-игровых программ, выставок  и других форм творческой  работы по самым различным темам и направлениям. Из общего числа  мероприятий значительная их часть проведена  на платной основе. Сумма дохода от предпринимательской деятельности  составила 78000 руб.

        Подпрограмму  «Современному  читателю – современная библиотека» реализует  «Глинковская межпоселенческая центральна библиотека», «Детская библиотека» и 10 сельских библиотек-филиалов.  Библиотечные работники обслуживают за год  около 4200 пользователей. В   распоряжение читателей предоставляется книжный фонд, который составляет 91000  экземпляров. Библиотечные учреждения  оснащены компьютерной и копировальной техникой, имеют выход в сеть Интернет. На базе центральной библиотеки работает  «Центр правовой информации»; «Центр социально- значимой информации» действует в филиале №6 «Доброминская библиотека». «Глинковская Библиотека» имеет сайт в сети Интернет.     Она остается на сегодняшний день   универсальной и доступной для всех слоев населения нашего района. Приоритетным направлением деятельности является краеведение. Библиотечными  работниками  собран богатый материал о родном крае, на основе которого проводится много интересных мероприятий, оформляются стенды, выставки народного творчества.  Подпрограмму «Развитие музейного дела» осуществляет   «Глинковский  районный краеведческий музей». Одним из основных направлений деятельности музейных работников  в 2012 году стал проект «Развитие информационных технологий». На осуществление данного проекта было получено дополнительное  софинансирование   в рамках реализации долгосрочной областной  целевой программы «Развитие информационного  общества и формирование электронного правительства в Смоленской области на 2011-2012гг.». В результате  «Глинковский музей» получил комплект  компьютерного оборудования, цифровой фотоаппарат, осуществил подключение к сети Интернет и начал работу по переводу музейных фондов в электронный вид.

        Подпрограмму «Развитие дополнительного образования детей в сфере культуры и искусства» реализует  «Детская музыкальная школа». Итоговым мероприятием данной Подпрограммы стал I Музыкальный фестиваль фортепианной музыки «Волшебный рояль». В нём приняли активное участие учащиеся фортепианного отделения класса преподавателя Маркиной Т.В. Глинковской ДМШ,  учащиеся и преподаватели детских музыкальных школ и школ искусств Починковского, Хиславичского и Монастырщинского  районов.  Каждая школа показала свою программу. Открылся фестиваль хореографической композицией  на музыку Ю.Жиро «Медленный вальс» в исполнении учащихся и преподавателя Починковской ДШИ и фортепианной пьесой «Декабрь» П.И.Чайковского в исполнении ученицы Глинковской ДМШ Екатерины Котик. В программе фестиваля  прозвучали произведения  И.С.Баха, Ф.Шопена, Д.Верди, А.Зубкова, В.Дашкевича и других композиторов. Всем участникам фестиваля были вручены эксклюзивные Дипломы, значки с эмблемой фестиваля и памятные сувениры.

     В целом, 2012 год в культурном плане стал очень насыщенным и разнообразным.

   В преддверии профессионального праздника огромные слова благодарности выражаю всем работникам культуры, кто внес свой посильный вклад в дело сохранения и развития культуры нашего края, всем, кто своим трудом сделал культурную жизнь района интересной и незабываемой. Искренние слова благодарности и признательности также  всем участникам творческих коллективов, кружков и объединений района. Огромное  всем спасибо. От всей души поздравляю всех   с Днем работника культуры. Желаю  крепкого здоровья, удачи  и успешной реализации новых творческих проектов.

Р. МЕДВЕДЕВА, начальник отдела по культуре  

Журналисты районных газет встретились с Губернатором

Несколько дней назад Губернатор Смоленской области Алексей Владимирович Островский встретился с главными редакторами районных газет. Встреча проходила в формате пресс-конференции, в ходе которой были подняты самые актуальные на текущий момент вопросы. Но прежде всего говорили о роли районных изданий в жизни муниципальных образований. Губернатор отметил, что «печатное слово» тогда будет весомым, когда рассказ о проблемах и достижениях муниципальных образований будет предельно честным. Он призвал к объективности в освещении происходящего в районе и области. Администрация региона уже делает конкретные шаги в данном направлении. Губернатор рассказал о своём стремлении сделать районные СМИ независимыми от позиции муниципального руководства:

- Администрация области сейчас занимается вопросом вывода газет муниципального уровня из муниципального учреждения. Как только учредителем районных газет станет администрация области, никакой цензуры, никакой попытки оказывать давление не будет. Я заинтересован в том, чтобы вы доносили до людей правду!
Большой интерес у журналистов вызвала инициатива Губернатора «Народная экспертиза» или, как более привычно для населения, «Народный контроль». Цель проекта, как обозначил её Алексей Владимирович Островский, – «вернуть смолянам веру в свои силы и заставить чиновников всех уровней считаться с избирателями не только перед выборами, а в постоянном режиме».
Губернатор отметил, что структура «Народного контроля» будет зависеть от людей. И как проект будет развиваться – тоже будет зависеть от смолян. 

- Потому что ключевое слово в названии моей инициативы – «народный», — подчеркнул А.В. Островский. -  Я хочу, чтобы люди не только поверили в то, что они действительно являются теми, в чьих интересах должна работать власть на любом уровне, но и помогали мне. Я много езжу по области, я очень много встречаюсь с людьми, но вместе с тем, конечно, в полном объеме контролировать, что происходит на территории области, муниципальных образований, невозможно по определению. Поэтому я хочу, чтобы люди внимательно смотрели, как работают власти на местах, и давали сигналы администрации области, мне, как руководителю субъекта, о том, что у них происходит в муниципальных образованиях: что делают власти на местах, а что не делают, как эффективно используют народные деньги.
Глава региона добавил, что ни в коем случае он не хочет противопоставить чиновников жителям региона, тем более что чиновники сами являются его жителями. Цель, как прозвучало в ходе встречи, другая: «Я хочу, чтобы люди поверили – только они сами, при помощи Губернатора, при помощи власти смогут изменить ситуацию на месте их проживания».
Значительную часть встречи посвятили проблемам конкретных муниципальных образований. Звучали и общие для всех районов области вопросы, которые принято называть социально важными. Это - и система оплаты услуг ЖКХ, строительство водопроводов, работа отделений «Почта России» и другие. Ни один из прозвучавших вопросов не остался без ответа. 

Поговорить более детально о проблемах и перспективах каждого муниципального образования Алексей Владимирович Островский пообещал в ходе рабочих поездок в районы области.

Ирина БУДАЧЕНКОВА

«Простить нельзя лишить»

Помните известную фразу «казнить нельзя помиловать», где жизнь человека зависит от верно поставленной запятой? Фраза, вынесенная сегодня в заголовок, почти о том же. Поставь запятую после слова «простить» и человек навсегда останется отцом или матерью своего ребенка, а именно об этом и идёт речь. А перенеси её на одно слово дальше – получится, что детей навсегда заберут из семьи. Конечно, не о пунктуации сегодня речь, но уж если продолжать параллель, то следует сказать, что эту самую «запятую» в подавляющем большинстве случаев «ставят» сами родители.

Пример? Пожалуйста. На прошедшем заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав рассматривалось сразу два административных протокола. Оба по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ – «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних».

В обеих семьях воспитываются по два ребенка. Малышам так нужны внимание и забота, но и в первом и во втором случаях грешат родители спиртным. Не в первый раз по этой, да и другим причинам тоже, молодые мамы и папы попадали в поле зрения органов по защите прав детей.

В первом случае члены комиссии не просто разбирались в ситуации, а ещё и оказывали самую деятельную помощь – искали родителям жильё и работу для мамы. Кажется, проблема была решена, но, как оказалось ненадолго. Сегодня семья опять практически без жилья, мама без работы, дети временно определены в социальные учреждения области. Вернуть малышей в семью не представляется возможным. Попросту для них там нет условий. Да и с употреблением спиртного у молодой пары проблемы. Однако о своём решении вернуть ребятишек домой родители заявили вполне решительно. В этот раз им пошли навстречу, дав месяц на решение бытовых и прочих проблем. Тем более что родители заявили, что сегодня для этого у них есть возможности.

Во втором случае проблема только в спиртном. Оно и мешает родителям уделять должное внимание своим детям. Как показала обстоятельная беседа с ней членов комиссии, молодая мама понимает всю серьёзность положения и собирается отправиться на лечение. Кстати, только в этом случае её дети тоже вернутся домой. 

Однако на положительный исход в данных делах рассчитывать пока рано, хотя очено хочется верить в счастливый конец. Но он будет лишь в том случае, если молодые родители сделают правильный выводы, которые помогут им верно «поставить» ту самую «запятую».

Ирина БУДАЧЕНКОВА
Прокуратура информирует

Противодействие терроризму

Терроризм как массовое и политически значимое явление - результат того, когда отдельные группы в обществе начинают ставить под сомнение законность и права государства и этим оправдывают свой переход к террору для достижения собственных целей. Различные преступные группировки совершают террористические акты для устрашения и уничтожения конкурентов, для воздействия на государственную власть, с тем чтобы добиться наилучших условий для своей преступной деятельности. Жертвой террористического акта может стать каждый — даже тот, кто не имеет ни малейшего отношения к конфликту, породившему террористический акт. 

Уровень терроризма и конкретные формы его проявления представляют собой показатель, с одной стороны, общественной нравственности, а с другой — эффективности усилий общества и государства по решению наиболее острых проблем, в частности, по профилактике и пресечению самого терроризма. 

Террористические акты с каждым годом становятся все более тщательно организованными и жестокими, с использованием самой современной техники, оружия, средств связи. В различных регионах мира политическими и националистическими радикалами, взявшими на вооружение методы террора для достижения своих целей, организована разветвленная сеть подполья, складов оружия и взрывчатых веществ, обеспечивающих структур, финансовых учреждений. В качестве прикрытия для террористических организаций функционирует система фирм, компаний, банков и фондов. Совершенно очевидно, что для противодействия этому, крайне опасному, явлению необходима координация усилий всех государств на высшем уровне, создание сети международных организаций. Для осуществления эффективных действий по борьбе с терроризмом необходима также выработка его единых международно-правовых понятий, точной правовой характеристики этого вида преступления. 

Будьте бдительны! При обнаружении бесхозного предмета соблюдайте следующие правила: 

 - не трогайте, не передвигайте, не вскрывайте обнаруженный предмет;

 - зафиксируйте время обнаружения предмета; 

 - постарайтесь сделать все возможное, чтобы люди отошли как можно дальше от находки; 

 - обязательно дождитесь прибытия оперативно-следственной группы (помните, что вы являетесь очень важным очевидцем);

 -  не предпринимайте самостоятельно никаких действий с находками или подозрительными предметами, которые могут оказаться взрывными устройствами - это может привести к их взрыву, многочисленным жертвам и разрушениям. 

При обнаружении забытых вещей, не трогая их, сообщите об этом водителю, сотрудникам объекта службы безопасности, органов полиции. Не пытайтесь заглянуть внутрь подозрительного пакета, коробки, иного предмета. Если вам стало известно о готовящемся или совершенном преступлении, немедленно сообщите об этом в органы ФСБ или МВД либо по телефонам: 02 и 2-13-02.

О противодействии коррупции

Необходимо отметить, что, несмотря на принимаемые меры, проблема коррупции в стране достаточно актуальна, о чем свидетельствуют данные проведенных социологических исследований и Интернет-опросов населения. Для решения этой проблемы необходима планомерная, настойчивая и длительная работа. 

Среди приоритетных задач антикоррупционной политики можно выделить следующие: 

 -  реализация организационно-правовых мер по противодействию коррупции;

 - проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов; 

 - разработка и внедрение антикоррупционных механизмов в рамках кадровой политики, реализуемой в органах исполнительной власти; 

 - разработка механизмов, способствующих совершенствованию организации деятельности органов исполнительной власти в сфере противодействия коррупции; 

 -  реализация мер по противодействию коррупции, направленных на поддержку малого и среднего предпринимательства; 

 - формирование у государственных гражданских служащих, граждан нетерпимого отношения к коррупционнымм проявлениям; 

 -  повышение информационной открытости органов исполнительной власти. Помните! Коррупция — это злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, элоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц, либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами; а также совершение указанных деяний от имени или в интересах юридического лица. 

Граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства за совершение коррупционных правонарушений несут уголовную, административную, гражданско-правовую и дисциплинарную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации. Если вы столкнулись с проявлениями коррупции, сообщите об этом по телефону доверия: 2-13-02. 

Способы защиты гражданских прав субъектов предпринимательской деятельности
Ранее были изложены три способа защиты гражданских прав: 

1) признание права; 

2) восстановление положения, существовавшего до нарушения права, и пресечения действий, нарушающих право или создающих угрозу его нарушения; 

3) признание оспоримой сделки недействительной и применение последствий ее недействительности, применение последствий недействительности ничтожной сделки. 

Продолжим рассмотрение способов защиты гражданских прав субъектов предпринимательскои деятельности: 

4. Признание недействительным акта гоударственного органа или органа местного самоуправления. 

В суде могут быть оспорены (признаны недействительными) не только ненормативные правовые акты государственных органов и органов местного самоуправления, но и любые другие не соответствующие закону действия (бездействие) указанных органов. Под первыми понимаются документы, обязательные для исполнения: решения (постановления) и распоряжения. Вторые охватывают все остальные действия (бездействие) государственных органов и органов местного самоуправления, влекущие правовые последствия. 

5. Самозащита права. Обладатель нарушенного или оспариваемого права может использовать различные способы, которые должны быть соразмерны нарушению и не выходить за пределы действий, которые необходимы для пресечения такого нарушения: действия лица в состоянии необходимой обороны (ст. 1066 ГК) и крайней необходимости (ст. 1067 ГК), отказ совершить определенные действия в интересах неисправного контрагента (отказ от оплаты, от передачи вещи и т.п.), поручение работы, не выполненной должником, другому лицу за счет должника (ст. 397 ГК) и др.. 

6. Присуждение к исполнению обязанности в натуре. Характеризуется тем, что нарушитель по требованию потерпевшего должен реально выполнить действия, которые он обязан совершить в силу обязательства, связывающего стороны. Исполнение обязанности в натуре обычно противопоставляется выплате денежной компенсации. Однако интерес потерпевшего не всегда может быть удовлетворен такой заменой. Поэтому, если иное не предусмотрено законом, он вправе настаивать на том, чтобы были фактически совершены действия, являющиеся предметом соответствующего обязательства, например, передать вещь, выполнить работу, оказать услугу и т.п. 
О жилищных правах граждан

Конституция Российской Федерации гарантирует реализацию жилищных прав граждан без каких-либо ограничений. 

Принцип недопустимости ограничения жилищных прав закреплён Жилищным кодексом Российской Федерации. Жилищные права могут быть ограничены только на основании федерального закона и лишь в той мере, в какой это необходимо в целях защиты основ конституционного строя, нравственности, здоровья, прав и законных интересов других лиц, обеспечения обороны страны и безопасности государства. 

Граждане имеют право свободного выбора жилого помещения для своего проживания, в качестве собственника, в пределах Российской Федерации, по договору найма (поднайма) либо на иных основаниях, предусмотренных законодательством Российской Федерации. 

Жилищное законодательство устанавливает фактическую и юридическую свободу реализации гражданами своих жилищных прав. Фактическая свобода означает, что граждане вправе выбрать жилое помещение в любой местности на территории Российской Федерации. 
Подготовила А.А. Силукова, помощник прокурора Глинковского района 

