В редакцию пришло письмо

Спасибо, сестричка

Рано или поздно у каждого из нас бывают моменты, когда просто не обойтись без посторонней помощи. Особенно, когда здоровье даёт сбой. Недавно такая помощь понадобилась мне. И спасибо, огромное, что рядом оказался очень чуткий и отзывчивый человек – медицинская сестра Глинковской больницы Татьяна Федоровна Толкачёва.

На протяжении всего времени моей болезни она приходила ко мне домой и делала уколы, назначенные врачом.

Татьяна Федоровна из тех людей, что пришли в медицину не по воле случая, а, действительно, по призванию. Она всегда внимательна и отзывчива. Всегда спросит о самочувствии и не уйдёт, пока не убедится, что больному стало легче. Спасибо ей за заботу и искреннее участие. Пользуясь случаем, хочу не только поблагодарить её, но и поздравить с замечательным весенним праздником – 8 марта. Пожелать ей крепкого семейного здоровья, внимания и заботы близких людей.

Т.Ф. ПОЧТЕННЫЙ, ветеран, почётный гражданин Глинковского района
Распоряжение средствами материнского капитала

В последнее время в ряде СМИ появляется информация о том, что воспользоваться материнским капиталом нужно успеть до 2016 года. Однако это не соответствует действительности. 

Право на получение государственного сертификата на материнский (семейный) капитал (МСК) действительно возникнет, если второй (последующий) ребёнок появится на свет до 31 декабря 2016 года. Само получение сертификата и распоряжение средствами МСК временем не ограничены. 

Таким образом, семьям, имеющим право на материнский (семейный) капитал, не обязательно спешить с его распоряжением. Следует учитывать, что размер материнского капитала ежегодно индексируется. Если в 2007 году его размер составлял 250 тыс. рублей, то в 2013 году — уже почти 409 тыс. рублей. 

Всего в Смоленской области территориальными органами ПФР Смоленской области по состоянию на 1.02.2013 года принято 22837 заявлений о выдаче государственного сертификата на МСК, распорядились средствами МСК почти 8 тысяч граждан. 

Отделение ПФР по Смоленской области
Выхаживала бойцов, восстанавливала хозяйство…
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Пишу в газету про Надежду Ивановну Мамонову для того, чтобы рассказать о замечательном человеке, жительнице деревни Болтутино. Когда мы подошли к дому Надежды Ивановны, обратили внимание на красную звезду, прибитую на дверь. Стало без слов понятно: здесь живет участник Великой Отечественной войны.

 Недавно ей исполнилось 86 лет, и мы поздравили Надежду Ивановну с днем рождения и, как ветерана Великой Отечественной войны, с Днем защитника Отечества. А тут ещё и 8 Марта – тоже отличный повод поздравить нашу землячку.

Надежда Ивановна родилась 17 февраля 1927 года в деревне Болтутино. Росла в большой крестьянской семье, где кроме неё было ещё четверо детей. Жили дружно, дети были приучены к труду, у каждого были свои обязанности. 

Надежда окончила всего 7 классов, когда началась война. Тогда ей было 14 лет. Она до сих пор ощущает тот страх, который пришлось испытать, когда немцы пришли в родную деревню. Повсюду чужая речь, люди боялись выходить на улицу. Постоянно где-то были слышны стрельба, взрывы. То далеко, то рядом шла война. По звукам стрельбы определяли, в какой местности шёл бой. Ночью люди пробирались на поля сражений, чтобы похоронить убитых. 

За связь с партизанами немцы расстреливали, но люди все равно находили способы помогать им. Например, младшая сестра Надежды Ивановны  носила в условленное место одежду, продукты. Конечно, сами голодали, но все  равно помогали тем, кто с оружием в руках защищал Родину.

Как рассказывает Н.И. Мамонова, когда наше Болтутино освободили, она пошла работать санитаркой в госпиталь, который находился в деревне Козловка (эта деревня сохранилась и по сей день). Тогда Надежде Ивановне было уже почти 18 лет. Конечно, санитарка это не медсестра, но обязанностей и у неё было много, работали сутками: без конца кипятили бинты, следили за чистотой, помогали переносить и поворачивать  тяжелораненых. Если ранение было серьёзным, то после оказания первой помощи, таких бойцов отправляли дальше на лечение, а тем, кто оставался, нужен был особый уход. Были и такие, у которых свободным от бинтов оставался только рот. Их нужно было кормить, поить и найти слова утешения, написать письма их близким и прочесть полученные в их адрес. Бойцы были разных национальностей, но русский язык знали все.

В 1945 году госпиталь расформировали, многие вернулись домой, а Надежда Ивановна попала в авиачасть и служила в ней до 1948 года.

А когда Надежда Ивановна вернулась в Болтутино, вместе со всеми стала восстанавливать колхоз. Женщины в ту пору работали не жалея сил, лопатами перекапывали не одну сотку пашни. 

Скоро девчат стали отправлять на курсы трактористок. Освоила эту науку и Надежда Ивановна, став первой в своём селе женщиной-трактористкой. Она уверенно пахала на «колёснике». Помощником у нее был Николай Сергеевич Сударенков. Если случалась поломка, ночью ремонтировали, чтоб утром выехать в поле. 

Рассказывая нам о далёком прошлом, Надежда Ивановна с грустью добавляет: «Хоть на «колеснике» работали, а все было вспахано, не то что сейчас». 

Возвращались мужчины в деревню, и женщинам-трактористкам постепенно находилась замена. Тогда Н.И. Мамонова стала работать дояркой, ухаживала за телятами, а перед пенсией работала кладовщицей. Любила народные песни и знала их много, с ними легче было переносить все невзгоды и тяготы.

Хотя Надедже Ивановне 86 лет, но беседовать с ней интересно. Нам за чашкой чая она рассказала, что недавно с поздравлениями к ней приезжали командир глинковского поискового отряда Е.В. Кожухов, глава Болтутинского поселения О.П. Антипова, председатель Совета ветеранов А.А. Стёпин. С радостью отметила, что вот уже две зимы регулярно прочищается трактором дорога к дому. Это, говорит, благодаря Ольге Павловне Антиповой. Но самую большую благодарность она выражает Любови Николаевне Сударенковой, которая за ней ухаживает и заботится о ней. Ведь магазин расположен в 2-х километрах от дома, баня, туалет - на улице. Так что помощь как нельзя кстати.

Уважаемая Надежда Ивановна! Крепкого Вам здоровья, пусть Вас окружают заботливые, хорошие люди, пусть дарят Вам заботу и тепло, так же как и Вы заботились, дарили тепло, внимание раненым бойцам.

Вячеслав Иванов, юнкор Болтутинской библиотеки

Спартакиада учащихся
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Началась XXVIII спартакиада учащихся Смоленской области. Начальным этапом стали соревнования по баскетболу в селе Глинка среди девушек 1998-1999 годов рождения. 

На спортивной площадке встретились всего три команды: из Глинки, Ельни и Починка. Соревнования должны были быть более массовыми, но не обошлось в этот день без накладок. Команды из Дорогобужа и Кардымова сообщили, что не смогут принять участие в игре из-за плохой погоды. Перенесить соревнования было уже поздно. В итоге, баскетболистки всего трех районов показали мастер-класс.

Команды играли по 4 периода, каждый из которых длился по 10 минут. В первом полуфинале встретились команды Ельни и Починка. Сразу было видно, что победу над Ельней одержит Починок. Но команда Ельни не собиралась сдаваться, то и дело атаковала кольцо соперника, правда, не всегда успешно. В конечном итоге команда Починка выиграла со счетом 59:34.

Во втором полуфинале встретились баскетболистки Глинки и Ельни. Здесь более активными были спортсменки из Глинки. Они и вышли в финал, победив соперниц со счетом 53:34.

В третьем полуфинале играли сильнейшие команды Глинки и Починка. Починок обыграл Глинку со счётом 39:6.

Не обошлось в ходе соревнований и без нарушений. Чаще всего их допускала команда Починка, спортсменки которой то и дело получали замечания за нарушения игры. В наказание игрокам-соперникам давалась возможность со штрафной линии забросить два мяча в корзину. 

Игра выдалась яркой и зрелищной. После напряженной и упорной борьбы судьи подвели итоги. Первое место заняла команда Починка. «Серебро» завоевали спортсмены из Глинки. Третье место заняла команда из Ельни. Также были выявлены лучшие игроки команд. Из Глинковской команды лучшим игроком, как всегда, стала Наталья Силкина.

Алеся ГАВРИЛОВА 

Гонка на лыжах
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В первый день весны, 1 марта, в деревне Березкино прошли массовые районные соревнования по лыжным гонкам среди муниципальных средних и основных общеобразовательных школ на призы деда Мороза, посвященный памяти Александра Викторовича Рябенкова.

Проводились соревнования в целях популяризации и развития лыжной подготовки в районе, а также - привлечения учащихся к регулярным занятиям лыжным спортом.

Отрадно отметить, что число участников соревнований в этом году составляло порядка 30 человек.

В состав судейской комиссии входили: Магомед Юсупович Юсупов, Светлана Леонидовна Маркина и Галина Николаевна Рябенкова.

В данных соревнованиях приняли участие юные спортсмены Глинковской, Болтутинской , Березкинской, Белохолмской школ. В спортивном забеге каждый из его участников старался добиться лучшего результата. Ведь сегодня многие по-настоящему увлечены данным видом спорта. 

У каждой возрастной группы была своя дистанция. Юношам 9-10-11 классов предстояло пройти дистанцию 3 и 1,5 км. А девочкам 5-8 классов - дистанцию на 1,5 км.

Первыми стартовали мальчики старших классов. Победителями среди них стали Николай Шабанов (Болтутинская школа), Григорий Пашуткин (Берёзкинская школа), Иван Кожекин (Глинковская школа).

По итогам лыжных гонок в коллективном забеге среди девушек старшей группы с большим отрывом первое место завоевала Ольга Рябенкова (Глинковская школа), второе - Маргарита Антипова (Болтутинская школа), третье – Руфия Хаджибаева (Болтутинская школа).

Среди мальчишек средней группы пришли первыми Максим Самулеенков (Глинковская школа), Владислав Петлеванов (Глинковская школа), Андрей Никишин (Глинковская школа).

Среди девушек средней группы развернулась упорная борьба за первое место, но быстрее всех оказалась Татьяна Бобылёва (Болтутинская школа), второе место - Валерия Матвеева (Доброминская школа), третье место - Алина Филиппова (Глинковская школа).

В забеге среди мальчиков 5-6 классов первыми пришли к финишу глинковские ребята: Антон Павлов (1 место), Сергей Ананьев (2 место), Владимир Семыкин (3 место).

В младшей возрастной категории среди девочек первое место заняла Галина Фурсова (Глинковская школа), второе место - Анастасия Маркина (Глинковская школа). В этой же возрастной категории Елизавета Корпенко (Болтутинская школа) заняла третье мест.

Все участники лыжного забега, независимо от занятых мест, были награждены призами уходящего Деда мороза.

Финансирование мероприятия осуществлялось за счёт средств Администрации Бердниковского сельского поселения.

Алеся ГАВРИЛОВА
Сельские вечера

Возвращение

Анатолий Иванович стоял перед круглым зеркалом в коридоре маленькой сельской гостиницы. Ничего особенного, обычная процедура перед выходом на улицу. Сегодня хотелось выглядеть особенно красиво и молодо. “Молодо... - об этом Анатолий Иванович подумал с иронией. – Какое там молодо в пятьдесят-то два года”. Но стоило ему отвести взгляд от зеркала, как он напрочь забыл о годах. Ведь именно так и бывает, когда человек после многолетнего отсутствия возвращается в места своего детства, юности. 

За его спиной глухо хлопнула дверь. Вот она, знакомая улица. И уже не Анатолий Иванович Цветков - солидный руководитель и уважаемый человек, а просто Толик Цветов - озорной парень из девятого “Б” жил в его душе. Ему казалось, что вот сейчас, за тем поворотом он встретит знакомых ребят, и они все вместе побегут знакомой дорожкой к своей школе. «Нет, в школу потом, - решил Анатолий Иванович, - сейчас домой, только домой...» 

Цветков прошел немного знакомой с детства улицей, огляделся и поразился тем переменам, что произошли за долгие годы. На месте старого многоквартирного барака стоял двухэтажный дом. Во дворе играют малыши, на лавочке сидят старики, две женщины беседуют у подъезда. Чужая, незнакомая ему жизнь. 

«А чего ты хотел? - мысленно укорял себя Цветков, - явился через десятки лет -  и тебе домик твоего детства в целости и сохранности. Смотри, любуйся, вспоминай…»

Постояв несколько минут, Анатолий Иванович отправился к зданию школы. 

И опять - удивление. Прежней деревянной десятилетки больше нет. Красивое, современное трехэтажное здание было построено на том же месте. «Боже мой, ничего не узнать», - опять подумал про себя Цветков, когда его взгляду открылся вид на молодой школьный сад и на застроенные недавно улицы, лучиками разбегавшиеся от школьной трехэтажки. 

Анатолий Иванович остановился у красивой, кованой ограды, потрогал ее руками. И снова покоя не давали воспоминания: «А вокруг нашей школы забор был маленький, деревянный. Мы и поправляли его на уроках труда...»

Войти в новые родные пенаты Цветков так и не решился. В школе его никто не помнит, а приставать к незнакомым людям не хотелось.

До самого вечера бродил Анатолий Иванович по родному селу. Столько разных чувств вдруг нахлынуло. Из-за ежедневной замотанности он не вспоминал прежде ни о первом чувстве влюбленности, ни о ребячьих шалостях, на которые они вместе с другом детства Мишкой Антоновым были горазды. От их проказ никому не было покоя. 

А какая замечательная речка была в этих местах! Странно, теперь только тоненький ручеек напоминает об их Веснянке. Вот здесь, на этом самом месте, рос огромный куст сирени. Как-то весной он, нет не он, а тот озорной и проворный Толик Цветков нарвал огромный букет сирени и отнес его Варе Кузнецовой. Войти в дом и подарить цветы однокласснице он так и не решился – в пятнадцать лет не каждый отважится на такой поступок. Букет был скромно пристроен на заборе у Вариного дома. Заметила? Узнала, кто его принес?

Потом отца перевели на работу в Калининград. Все было так неожиданно. Анатолий Иванович стал вспоминать детали того отъезда. Спешили, суетились родители. Да и он тоже все делал быстро, словно на бегу. Провожали его мальчишки. Кстати, клялись писать друг другу. Но очень скоро обещания напрочь забылись. Новое место, новая жизнь... 

А вот и еще один маленький эпизод из прошлого. Уже в Калининграде Цветков вспомнил о том, что забыл отдать книгу в свою сельскую библиотеку. Даже не вспомнил, просто книга попалась ему на глаза. 

«Интересно, а где теперь библиотека? - сам себя спросил теперь Анатолий Иванович, выходя на центральную улицу. Скоро взглядом отыскал нужную табличку. «А что если войти и покаяться в своем старом грехе, - весело подумал Анатолий Иванович, - скажу, что, мол, приехал ваш должник с почти сорокалетним стажем... В гостиницу возвращаться не хочется... Поговорить бы с кем... Пожалуй, в таком случае библиотека подойдет», -продолжал рассуждать про себя Цветков. 

 - Здравствуйте, - как можно бодрее и звонче поздоровался Анатолий Иванович, перешагнув порог сельской библиотеки.

 - Здравствуйте, — отозвалась на его приветствие молодая женщина в очках с золоченой оправой.

- Вы хозяйка здешнего книжного царства? - весело пошутил Цветков. 

- Да, я - заведующая библиотекой , - отозвалась женщина.

 - Извините, ваше имя, отчество…

 - Лидия Петровна.

- Лидия Петровна, а ведь перед вами ваш давний должник. Много лет назад, еще в юности, я увез из вашей библиотеки книгу, которую так и не вернул. Каюсь и готов искупить вину. 

 - Похвально, что вы осознали тяжесть своего поступка, - улыбнулась в ответ на признание Лидия Петровна.

 - В качестве компенсации готов предложить шампанское, конфеты, - в том же веселом тоне продолжил беседу Цветков.

 - За предложение спасибо, но мы вполне ограничимся вашими извинениями или, если сочтете возможным, книгой взамен той, что вы потеряли когда-то. 

- Не потерял, а увез. Заметьте - разницу, - уходя, уточнил Цветков. 

Через некоторое время Анатолий Иванович Цветков вновь появился в библиотеке с новой, только что купленной в местном магазине, книгой. 

 - Примите, пожалуйста, во искупление данного греха, - опять шутил Анатолий Иванович.

 - За книгу спасибо. Для нас сегодня каждое новое издание - праздник, - с улыбкой ответила ему Лидия Петровна. - Вы здесь в гостях? 

- Когда-то, Лидия Петровне, я жил у вас в селе. Учился в школе. Здесь прошло мое детство. А сколько друзей у меня здесь было! — с грустинкой в голосе пояснил  Цветков. — Вы-то представитель более молодого поколения, поэтому никого из моих ровесников знать не можете, да и разъехались, наверное, все. Раскидала жизнь в разные стороны, Я, скажем, из Калининграда к вам приехал. Хотя всякое бывает. Может быть, вы слыхали о Михаиле Антонове, Петре Самойлове, Ване Романове, Варе Кузнецовой. 

- Почему же не слыхала? Я очень хорошо знаю Михаила Ивановича Антонова. Он — директор одного из хозяйств в нашем районе. Петр Самойлов - писатель, недавно приезжал, встречался с земляками. Подарил нам несколько своих книг, - неторопливо рассказывала Лидия Петровна. 

— Петька — писатель? — искренне удивился Анатолий Иванович. — Хотя, что ж тут удивляться, он всегда здорово сочинял. Покажите мне, пожалуйста, его книги.

Лидия Петровна достала из шкафа два новеньких тома, протянула их гостю. Цветков читал и, казалось, сиял про себя, то и дело произнося вслух: «Ну, дает Петька!» 

 - Здорово, и фотография есть. Постарел! Полысел! — восклицал Анатолий Иванович. 

 - Вы еще упоминали о Варваре Федоровне Кузнецовой... - уточнила Лидия Петровна.

 - А Вы и о ней что-то знаете? - удивился Цветков.

 - Конечно, Варвара Федоровна тридцать лет была заведующей этой библиотекой. На стене в коридоре вы могли видеть ее портрет. 

Анатолий Иванович вскочил с места и выбежал в коридор. Вот он портрет! Конечно же, это Варя! А он уже несколько раз прошел мимо, но так и не обратил внимания на фотографию. Лицо строгое, но очень доброе. Седина в волосах... Стоп! А что за черная ленточка на уголке? 

Словно прочитав мысли Цветкова, Лидия Петровна пояснила: 

 - Год назад мы похоронили Варвару Федоровну. Сердечный приступ. Она была очень светлым, очень хорошим человеком. Библиотека была ёе родным домом. Все что мы сегодня здесь имеем - ее заслуга. 

 - Расскажите, как она жила. У нее была семья, дети? — спросил Анатолий Иванович Цветков.

 - Нет, Варвара Федоровна не была замужем. Но ее очень любили все: и коллеги, и читатели. Бывшие одноклассники к ней часто заходили. Она со всеми переписывалась. Организовывала встречи школьных друзей. 

 - Как это похоже на Вареньку, она и в школе была душой класса, - заметил Цветков. А про себя подумал о том, что вот Варя всем писала, почему же о нем никогда не вспомнила? И тут же понял всю нелепость этой невольной обиды. Куда ему было писать, если он после отъезда не дал о себе знать. Даже ребятам, с которыми так дружил, не писал. Другая жизнь захватила с головой. 

Анатолий Иванович еще долго беседовал с Лидией Петровной. Обсуждали проблемы маленького сельского района, говорили о трудностях в экономике, о кризисе, переживаемом культурой…

   На следующий день Анатолий Иванович Цветков опять зашел в библиотеку. Попрощавшись с Ливией Петровной, он заспешил на вокзал. Закончилось его короткое пребывание в родном селе. Однако он никак не мог избавиться от чувства горечи. В душе родилась обида на самого себя за то, что почти за четыре десятка лет не нашел времени приехать в родные места, что жизнь здесь шла без его участия, что за многие годы не побывал ни на одной встрече школьных друзей. 

Грустно было потому, что все, даже московский писатель Петр Самойлов, здесь - свои люди, а он вроде как чужой для всех и даже для новой заведующей библиотекой Лидии Петровны. Но особенно горько было от того, что нет больше Вареньки Кузнецовой, для которой он столько раз рвал цветы,   но так и не отважился подарить ни одного букета. 
Н. ТИХОНОВА  

Галина Матюшенко

 Матери
Посвящаю памяти дорогой свекрови, ставшей мне матерью.

На моей родимой Украине

Одиноко дом пустой стоит.

Двор зарос осотом и полынью

И на мир задумчиво глядит.

Тюлем занавешены окошки,

В комнатах - нетронутый уют.

Много лет вела меня дорожка

В дом, который всем давал приют.

В этом доме были наши свадьбы,

Здесь звучали голоса внучат.

Если бы в то время - мне опять бы,

Только стены холодно молчат.

Не встречает мама на крылечке

Нас, приехавших издалека.

Не томится борщ в горячей печке,

Не налита банка молока.

Не мычит буренушка в сарае,

Кошка Мышка лапкой 

                            не скребет в углу.

Слезы я ладонью утираю,

Я от них сдержаться не могу.

Там, за печкой на своей перине

Больше наша матушке не спит

Домик у неё другой
 отныне,

Где от горя сердце не болит.

Не гудят натруженные ноги,

Нет сердечных капель на столе.

После долгой, трех границ, дороги,

Сердцем припаду к родной земле.

И всегда сюда я ездить буду,

Только солнце летнее взойдет.

Хочется, как в детстве, верить в чудо,
Что однажды мамочка придет.

   Ниспослание
Будто град прошел по крыше,

В ночь, откуда ни возьмись.

Я слова и мысли слышу

Про земную нашу жизнь.

Звездный космос посылает

Мне рифмованный поток.

Я писать не успеваю

Привести в порядок, в толк.

Рифма непрестанно рвется

На бумагу из души.

И откуда все берется –

Только успевай, пиши.

Беспорядочной струёю

Всё заполонила в миг.

Было так не раз со мною –

То рождался новый стих.

Вдруг иссяк источник живо,

Еле дух перевела.

Прочитала, что сложила,

Всё в порядок привела:

Рифмы, знаки препинанья,

Кто и как мне рассказал?

Затаив в себе дыханье

В небо подняла глаза

Господи! Мне все понятно:

Ты водил моей рукой -

На сердце светло, отрадно,

Снова тишь, в душе покой.

Сретенье Господне
Сретенье Господне.

Из-за хмурных туч

Как клином сквозь небо -

Яркий солнца луч.

Светом разольется

На родной порог.

И на миг поближе

К людям станет Бог.

Первый теплый лучик -

Чудо из чудес,

Как тебя мы ждали

С голубых небес.

Сретенье Господне

Уж конец зимы.

И весну – красулю

Поджидаем мы.

Так застыло сердце

И душа во мне.

Солнце наконец-то

Повернет к весне.

Будут и морозы

Снежная метель,

Но осушит слезы

Месяц – бокогрей.

Выходи с блинами

Сретенье встречать,

С яркими лучами

Солнце величать!

Пусть под каждой крышей

Зазвенит капель,

А в душе ожившей

Запоёт свирель.

Тамара Голенищева

Нам, женщинам
Если никто не придет с цветами,

И не накроет праздничный стол,

Мы праздник себе устроим сами,

Ведь мы с тобою – всесильный пол.

И пусть еще солнце светит не ярко

И снег на земле еще не сошел,

Мы будем весенним себе  подарком,

Ведь нас величают прекрасный пол.

Сегодня забыты все укоризны

И слава звучит  из каждых       уст

Ведь мы даем начало жизни,

И мир без нас был бы просто пуст.
Как  поют наши женщины!

Как поют наши женщины,

Можно слушать и слушать!

Им секреты завещаны,

Что врачуют нам душу.

В этом пении слышится

Голос правды сердечной,

И, как рожь, в нем колышется

Грусть и радость извечно.

В песне женской сливается.

Что в мечтах отложилось,

Что судьбой называется

И что в ней не сложилось.

Если вдруг запечалится

Сердце женское в песне,

Значит, горю и жалости

В нем становится тесно.

Ну а песни игривой

Нет задорней и жарче,

И от шутки смешливой

Слово светится ярче.

Я готова поспорить:

Нет народа чудесней,

Если радость и горе

Доверяются песне.

Однажды бог созвал мужчин,

Обиженных судьбой.

И, миг удобный улучив,

Один сказал с мольбой:

«В час сотворения, господь,

Вдохнул ты мне на муку

В жену мою, подвигнув плоть,

Одну печаль и скуку».

Другой сказал: «В мою – всю злость».

А третий: «Страсть до денег»

Четвертый, так уж повелось:

«В мою - лень и безделье».

И пятый молвил в свой черёд:

«В мою – к собратьям слабость»

Шестой пробравшись наперед:

«В мою –  от сплетен радость».

«Моя из хитрости одной»,

«Моя - из спеси гордой».

Но бог поток хулы мужской

Прервал рукою твердой.

Сказал господь, нахмурив бровь:

«Вы слепы, нет сомненья,

Вдохнул я в женщину Любовь

И вечное Терпенье.

А вам глупцам, за то воздам:

Ходить за нею по пятам

И быть за то  в ответе,

Чтобы смеялись дети».

Ежемесячная денежная выплата детям чернобыльцев
Одной из категорий льготников, которые согласно нормам действующего федерального законодательства имеют право на ежемесячную денежную выплату (далее ЕДВ), являются граждане, пострадавшие вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС. Установление ЕДВ гражданам, пострадавшим в результат катастрофы на Чернобыльской АЭС, осуществляется в соответствии с Законом Российской Федерации от 15.05.1991г. № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС». В Смоленской области почти 3000 таких граждан, из них 535 детей, которые являются получателями ЕДВ через территориальные органы Пенсионного фонда РФ.
Право на установление ЕДВ имеют следующие категории детей и подростков до 18 лет, пострадавших вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС:

- эвакуированные и переселенные из зон отчуждения, отселения, проживания с правом на отселение, включая детей, которые на день эвакуации находились во внутриутробном состоянии;

- дети первого и последующих поколений следующих граждан:

- получивших или перенесших лучевую болезнь и другие заболевания, связанные с радиационным воздействием вследствие чернобыльской катастрофы;

- инвалидов ЧАЭС;

- участников ликвидации последствий аварии в 1986-1987 годах, принимавших участие в 1988-1990 годах в работах по объекту «Укрытие»;

- эвакуированных (в том числе выехавших добровольно) из зоны отчуждения или переселенных (в том числе выехавших добровольно) из зоны отселения. При этом, право на указанную выплату имеют только дети, родившиеся после радиоактивного облучения одного из родителей.

Пример 1: Ликвидатор последствий аварии на ЧАЭС в 1987 году имеет сына 1988 года рождения, который получал ЕДВ до исполнения возраста 18 лет. В 2012 году у него родился ребенок (внук указанного ликвидатора). Он также имеет право на установление ЕДВ до 18 лет, как ребенок последующего поколения гражданина, пострадавшего вследствие катастрофы на ЧАЭС.

Пример 2: Гражданка Н., выехавшая из зоны отселения в 1989 году права на установление ЕДВ не имеет. Однако её ребёнок, рождённый в 1995 году, имеет право на установление ЕДВ до достижения возраста 18 лет. Также право на ЕДВ в дальнейшем будут иметь и дети этого ребёнка (внуки гражданки, выехавшей из зоны отселения).

Ряд граждан, пострадавших от радиационных катастроф, имеют право получать две ежемесячные денежные выплаты, предусмотренные разными федеральными законами: например, дети пострадавшие от последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС, признанные инвалидами. Согласно нормам законодательства ЕДВ назначается с даты обращения за указанной выплатой. 
