В добрый путь 

за знаниями
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По-осеннему ветренным и холодным, но в то же время ярким, радостным и добрым запомнился День знаний учащимся Глинковской средней школы,  их учителям и родителям.

Второго сентября, с самого утра, везде царило приподнятое праздничное настроение. Нарядно одетые школьники, с красивыми букетами цветов, торопились на торжественную линейку, хотя осознавали, что впереди их ждут долгие месяцы учёбы. Но это никого не огорчало, ведь встреча с друзьями, учителями – просто праздник для души.

Торжественная линейка в Глинковской средней школе, как всегда, началась с Гимна России. Ведущие Карина Егорова и Андрей Шиканов поздравили всех с праздником и пригласили открыть торжественную линейку Главу муниципального образования «Глинковский район» Михаила Захаровича Калмыкова, который поблагодарил коллектив Глинковской средней школы за их нелёгкий труд, родителей - за оказанную помощь в ремонте и подготовке школы к новому учебному году. Он тепло поздравил всех учащихся с Днём знаний.

Далее ведущие предоставили слово директору Глинковской средней школы Геннадию Георгиевичу Марченкову.

- Я от всей души поздравляю наших первоклассников, у которых впереди ещё много школьных линеек, звонков и перемен. А вот выпускникам хочется пожелать терпения, старания и  правильно выбрать дорогу в жизни, - отметил Геннадий Георгиевич.

Затем первоклассники прочитали стихи, в которых пообещали быть достойными преемниками старших ребят. 

На торжественной линейке были отмечены грамотами ученики, отличившиеся в период летних каникул: Анна Абраменкова, Ольга Ковалёва и Татьяна Абраменкова. Также отметили Наталью Гузнову, которая получила второе место в детском конкурсе творческих работ «Детский КиноМай». 

Так же был назван победитель в номинации «Лучший ученик года», по итогам прошлого учебного года. Им  стала ученица одиннадцатого класса Софья Ковалёва.

Самый волнующий момент праздника – первый звонок. В этом году право дать школьный звонок было предоставлено ученикам одиннадцатого класса Софье Ковалёвой и Дмитрию Авдиевскому, и ученикам первого класса – Екатерине Самулеенковой и Ярославу Ионову. Все присутствующие радостно аплодировали. И, наверное, каждый вспоминал первый в своей жизни звонок.

Затем  школьники отправились на урок знаний. А учащиеся одиннадцатого и первого классов, вместе с классными руководителями, посетили мемориал павшим воинам в Великой Отечественной войне. 

Почтив память павших минутой молчания, учащиеся возложили цветы к братской могиле.

Будем надеется, что этот учебный год будет удачным и наши школьники смогут отличиться не только в учёбе, но и в организации различных мероприятий, которые глинковским школьникам всегда удаются и праздничная линейка яркое тому подтверждение.

Интересными и запоминающимися были праздничные линейки, проходившие и в других школах района.

Алеся ГАВРИЛОВА

На встречу с Патриархом Московским и всея Руси
Первого сентября завершился Первосвятительский визит Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла на Смоленщину. В этот день Предстоятель Русской Православной Церкви совершил божественную литургию в Свято-Успенском кафедральном соборе Смоленска.
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Посетить Патриаршее богослужение собрались жители муниципальных образований области. Администрациями районов было заранее организовано движение автобусов до областного центра. Те, кто не попал внутрь церкви, богослужение смогли видеть на большом экране, установленном на площади перед собором и на центральной улице Смоленска.

На богослужении присутствовали Губернатор Смоленской области А. В. Островский, главный федеральный инспектор по Смоленской области О. В. Окунева, и.о. председателя Смоленской областной Думы Н.Н. Мартынов, глава города Смоленска Е.А. Павлов, председатель Синодального информационного отдела В.Р. Легойда, а также главы муниципальных образований области. В числе участников литургии были и жители Глинковского района, делегация которого насчитывала около шестидесяти человек.

Святейший Патриарх Кирилл с балкона обратился с приветственным словом к присутствующим, собравшимся у подножия храма, на котором расположены Успенский и Богоявленский соборы. Он всех сердечно поздравил с замечательным событием – 1150-летием славного русского православного города Смоленска, который всегда, как щит оберегает наше Отечество. Отметив, что эти 1150 лет были очень непростыми. Трудно найти другое такое место на земле, как Смоленск, через который проходило столько войн, причем войн не локальных, а масштабных и мировых, в которых участвовало большое количество людей. 

Алеся 

ГАВРИЛОВА
2013 – Год охраны окружающей среды
«Всероссийский экологический субботник – Зелёная Россия» в Глинковском районе
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Мы все хотим, чтобы наши населённые пункты были чище и красивее. Обычно мы ругаем кого-либо за брошенный у дороги мусор, за неприбранную придомовую территорию, но при этом забываем навести порядок у своего дома, на своей улице. А ведь это не просто чистота, это ещё и наше здоровье, которое напрямую зависит от чистоты воды, земли, окружающей среды в целом. В целях улучшения экологического состояния российских городов и регионов, в рамках Года охраны окружающей среды 31 августа 2013 года Российским экологическим фондом «ТЕХЭКО» при поддержке общественных экологических движений была объявлена акция «Всероссийский экологический субботник – Зелёная Россия». В ходе данной акции, как сообщили средства массовой информации,  на уборку территорий единовременно вышли до миллиона человек во всех регионах России. Поддержку данной акции оказали различные органы государственной власти, в том числе Федеральная служба по надзору в сфере природопользования.
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Посильное участие в этом субботнике приняли и жители Глинковского района. Коллективы Администрации муниципального образования «Глинковский район», предприятий и организаций района вышли на субботник. Не осталась незамеченной эта акция и в сельских поселениях района, где тоже приводили в порядок улицы, избавлялись от брошенного у дорог мусора.

Наш корр.
«День знаний» для водителей
Второго сентября, когда все школьники утром торопились с букетами цветов в свои «родные пенаты», сотрудники ГИБДД И ДПС МО МВД «Дорогобужский», заботясь о их безопасности, провели акцию «День знаний». Большинство сотрудников полиции отправились в районы с целью предупредить водителей о необходимости быть осторожными на тех участках дорог, где недалеко расположены школы и другие детские учреждения. Так, к нам в райцентр с этой миссией прибыл инспектор ДПС, лейтенант полиции Владимир Юрьевич Петраченков.  На наш вопрос о том, что делается в рамках этой акции, В.Ю. Петраченков ответил: «Останавливаем машины, говорим с водителями, вручаем им специально подготовленные к этому дню, листовки, в которых говорится о необходимости соблюдения скоростного режима, напоминается о правилах перевозки детей в возрасте до 12 лет и о других моментах, несоблюдение которых приводит к печальным последствиям. Сегодня мы напоминаем водителям простые истины – жизнь бесценна и следует быть предельно внимательными, когда речь идёт о здоровье и безопасности детей». 
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Такая акция действительно необходима. Ведь отправляясь в школу, большинство детей самостоятельно переходят дорогу. У многих ещё нет в этой области твёрдых навыков поведения. Замешкавшись на проезжей части, ребёнок может повести себя не совсем правильно. Поэтому главное слово здесь за водителем, которому необходимо принять все меры, чтобы обеспечить безопасность ребенка на дороге. Хочется верить, что новый учебный год станет для наших школьников годом безопасных дорог.

Н. ТИХОНОВА

На снимке: с водителями беседует инспектор ДПС, лейтенант полиции В.Ю. Петраченков

Ежегодное августовское совещание педагогических работников
В преддверии нового учебного года, в муниципальном образовании «Глинковский район» было проведено традиционное августовское совещание педагогических работников общеобразовательных учреждений района по теме: «Задачи органов местного самоуправления и общеобразовательных учреждений муниципального образования «Глинковский район» в связи с вступлением в силу Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации». В работе совещания приняли участие педагогические работники образовательных учреждений, учреждений дополнительного образования и дошкольных учреждений Глинковского района.
В первой части совещания, которое состоялось на базе МБОУ «Глинковская СОШ, были проведены секции руководителей образовательных учреждений и их заместителей, учителей математики, учителей физической культуры, педагогических работников дошкольного образования. 

На секции руководителей образовательных учреждений и их заместителей были рассмотрены проекты муниципальных нормативных правовых актов, необходимых для реализации Федерального закона от 29.12ю2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в РФ». На секции учителей математики – концепции по развитию математического образования (письмо Минобрнауки России от 17.08.2013 г. №8 – 733). На секции учителей физической культуры – концепции по развитию Всероссийского физкультурного комплекса (письмо Минобрнауки России от 17.06.2013 г. №9 – 700). На секции педагогических работников дошкольного образования – внедрение ФГОС дошкольного образования в дошкольных организациях.
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Проведение второй части ежегодного августовского совещания состоялось в концертном зале Глинковского культурно-просветительного Центра, которое посетили Глава муниципального образования «Глинковский район» М.З. Калмыков и Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район» Н.А. Шарабуров. Обращаясь к собравшимся в зале педагогам, руководители района отметили важность и нужность педагогического труда и пожелали им здоровья, счастья, а также только положительных моментов в работе.

По итогам работ секций на совещании были заслушаны выступления директора МБОУ Глинковская СОШ Г.Г. Марченкова, руководителя районного методического объединения учителей математики Н.Г. Пашкун, а также выступление начальника отдела по образованию Администрации муниципального образования «Глинковский район» Л.А. Бетремеевой.

По окончании рабочей части совещания была проведена церемония награждения педагогов, руководителей образовательных учреждений, руководителей методобъединений грамотами отдела по образованию (на снимке).

По материалам сайта Администрации 

муниципального 

образования 

«Глинковский район»
Спасибо Нине Алексеевне
Через Вашу газету хочу сердечно поблагодарить нашу заведующую медпунктом,  Нину Алексеевну Финаеву за оказанную мне медицинскую помощь.

Так случилось, что врачи прописали мне десять дней подряд принимать капельницы, а это значит - все десять дней приезжать в Глинку на процедуры, что в наших условиях невозможно. Чего только стоит один транспорт.

Эту мою проблему свободно решила Нина Алексеевна, которая согласилась принимать меня на нашем медпункте. Мне это было очень удобно:  и на работу успевала, и одновременно лечилась. Я очень довольна и сердечно благодарна Нине Алексеевне.

О нашем фельдшере, Нине Алексеевне Финаевой, очень хорошо отзываются ромодановцы. Она очень отзывчивый, добросовестный, старательный человек. Пешком, в любую погоду, идет в каждую деревню на своём участке, чтобы проведать больных и инвалидов. Если в течение недели ей не удалось добраться до какого-то своего населённого пункта , пациенты тревожатся: «Наверно у Нины что-то случилось, что она к нам не пришла». А ведь у неё несколько деревень: Ромоданово, Путятино, Тимошино, Новая, а также Басманово и Слободка, которые находятся за 8 и 10 километров. 

Нина Алексеевна непременно всех послушает, принесет необходимые лекарства, обогреет каждого ласковым словом. После такого лечения у фельдшера, смотришь, мы, её больные, и ожили. Она у нас в каждом доме желанный гость. Я это наблюдаю в течение многих лет. В том числе и на примере собственной семьи. Ведь у меня в семье есть инвалид и мне часто приходится обращаться к фельдшеру за помощью. Нина Алексеевна много раз спасала моего мужа. 

Жители Ромоданова у неё каждый день на виду, а вот до других деревень ей ещё нужно добраться. А если уколы, то значит десять дней без перерыва, без выходных и праздников.

В Путятине, Басманове, Ромоданове у нас есть семьи с малыми детками. Их то как раз Нине Алексеевне приходится  навещать чаще других. Фельдшер добирается к ним пешком, что не так то просто. Есть и нерадивые семьи… Так что хлопот у Н.А. Финаевой не счесть: обо всех надо побеспокоиться, всем оказать помощь. 

За её добросовестный труд мы очень-очень  благодарны нашей дорогой Нине Алексеевне. Желаем ей отличного здоровья, удачи в её нелегком труде и прекрасного отдыха, ведь она сейчас находится в отпуске. Набирайся новых сил, дорогая  наша Нина Алексеевна.

З.И. ЛЕОНОВА, деревня Ромоданово
О праве граждан 

на набор 

социальных услуг
Федеральным льготникам, которые пожелают со следующего года изменить форму получения набора социальных услуг (НСУ), следует до 1 октября 2013 года обратиться в территориальные органы ПФР. 

Напомним, что Федеральные льготники, получающие через территориальные органы ПФР ежемесячные денежные выплаты (ЕДВ) взамен ряда льгот, имеют право также на получение набора социальных услуг. 

Сумма средств, направляемых на предоставление гражданам НСУ с 1.04.2013 года составляет 839,65 рублей в месяц. 

НСУ состоит из трех частей: 

1) обеспечение лекарственными препаратами (на оплату предоставления услуги направляется 646,71 руб.); 

2) предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение (на оплату предоставления услуги направляется 100,05 руб.); 

3) проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно (на оплату предоставления услуги направляется 92,89 руб.). 

По желанию гражданина НСУ может предоставляться как в натуральном, так и в денежном выражении. Возможно получать часть НСУ в денежном выражении, а часть в натуральном. 

Заявление об отказе от получения НСУ (социальной услуги), возобновлении либо о предоставлении ИСУ (социальной услуги) в натуральном выражении граждане могут подать до 1 октября текущего года в территориальный орган Пенсионного фонда РФ по месту жительства. Поданное заявление будет действовать с 1 января следующего года до 31 декабря года, в котором гражданин примет решение об изменении формы получения НСУ. 

Если нет необходимости что-либо менять в получении НСУ, то обращаться в территориальный орган ПФР с заявлением нет необходимости. 

Если федеральный льготник желал отказаться от НСУ, либо возобновить его предоставление в натуральном виде, но по каким-либо причинам до 1 октября заявление не подал; то после указанной даты территориальные органы IIФР такие заявления принимать не вправе, т.к. сроки подачи заявлений определены федеральным  законодательством.

Граждане, которые предпочли воспользоваться социальными услугами в натуральном виде, получат ЕДВ за вычетом стоимости размера социальных услуг (услуги). 

По состоянию на 01.09.2013 года в Смоленской области получателями ЕДВ являются 111578 федеральных льготников, из них отказались от получения социальных услуг в натуральном виде на 2014 год 95039 человек, что составляет 85,2% от общего количества таких граждан, при этом, большинство из них отказались от НСУ в полном объёме.

ВНИМАНИЕ! 

Льготники, отказавшиеся от предоставления набора социальных услуг (социальной услуги) и получающие взамен НСУ деньги, в течение года приобретают за свой счет лекарства, путевки и проездные документы. 

Если заявление об отказе от получения НСУ подано гражданином, то после 1 октября изменить свое решение (вернуть в течении следующего года возможность пользоваться натуральными льготами) нет законных оснований. Такое изменение возможно осуществить только через год, подал заявление до 1 октября следующего года. 

Отделение ПФР по Смоленской области
Напишем
историю
сами
Грёзы детства Александра Шаховского
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Беззаботье, Беззаботы… Думается,   это название  пробуждало у А.А. Шаховского воспоминание о нежности его матери, о заботе деревенских нянек из собственных князюшки крестьянок, представлялся простор полей и   уединенное плаванье к острову Муз на запруженной смоленской речке Устром. Одним словом – всплывали грёзы о детстве. И они не покидали князя Шаховского всю жизнь. И на склоне её Александр Александрович, столичный житель, мечтал вернуть себе усадьбу Беззаботы, которая давно уже перешла к дальним родственникам – Гедеоновым.

Усадьба Беззаботы Ельнинского уезда (ныне -  Глинковского района) была устроена в середине XVIII века поручиком Фёдором Богдановичем Пассеком, затем находилась во владении его жены, урождённой княжны Шаховской и их дочери Анастасии Фёдоровны, княгини Шаховской по мужу, камергеру польского двора. 

В 1777 году в Беззаботах родился будущий драматург, театральный деятель Александр Александрович Шаховской.

А пока юный князь наслаждался смоленским безоблачным детством, судьба уже готовила ему предназначенье – служить театру, восхищаться им и писать для него. В Петербурге итальянская опера-буфф вытеснила оперу-сериа. Да и сама Екатерина II написала пять оперных либретто на русские былинные, сказочные и исторические сюжеты. Императрицей среди других были подписаны Указы: об учреждении Комитета для управления зрелищами и музыкой,  о создании театральной школы, о посылке соотечественников за границу «для приобретения лучших успехов в театре и музыке»…

Скорее всего, смоленское имение было продано тогда, когда пришло время молодому человеку начать обучение в Благородном пансионе при Московском университете. Впереди у Шаховского была служба в лейб-гвардии Преображенском полку, участие в войне 1812 года в составе тверского ополчения. О  том времени свидетельствуют  его поэма  «Москва и Париж в 1812 и 1814 годах», песни «Казак-стихотворец», «Крестьяне или Встреча незваных» и другие. Исторические события на родине нашли отражение в драме Шаховского «Смоляне в 1611 году».

А дальше -  активная театральная деятельность, сочинительство: более ста пьес, среди которых «Урок кокеткам, или Липецкие воды», «Иван Сусанин» и другие, общение с лучшими поэтами, драматургами и композиторами – А. Пушкиным, А. Грибоедовым, В. Жуковским, М. Глинкой…

А Беззаботы ко  времени смерти в 1846 году князя Шаховского уже принадлежали Николаю Дмитриевичу Гедеонову, женатому на сестре композитора Михаила Глинки, Наталье Ивановне. Глинка бывал в Беззаботах. Свидетельство тому мы находим в его «Записках»: «Мы заехали на короткое время в деревню. Я пробыл несколько дней с матушкой в Новоспасском, заехал в Беззаботье к Николаю Дмитриевичу Гедеонову, оттуда через Смоленск в Варшаву. Ехали мы на почтовых в коляске, купленной мною в 1840 году».

Подъезжая к Беззаботью, Михаил Иванович любовался запруженной речкой Устром, островком Муз, который был сооружён по примеру Новоспасского, и где можно было в тишине, среди едва слышных всплесков воды   отдохнуть на песчаном берегу островка и окунуться в творческий процесс. Здесь, в Беззаботах, композитор работал над интродукцией (вступлением) к опере «Руслан и Людмила».
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Для сестры,  обладавшей хорошим голосом, Глинка написал несколько вокальных этюдов. Обеспокоенный состоянием здоровья Натальи Ивановны, Глинка встречался с ней и её мужем за границей, где молодую женщину  пытался вылечить знаменитый оператор, но  ничто не помогло Наталье Ивановне, и она скончалась.

И тогда наступили трудные времена для Николая Дмитриевича. Две воспитанницы Гедеоновых нуждались в поддержке и обучении. А средства таяли с каждым днем. Гедеонов предпринимал огромные усилия – устроил винокуренный завод, брался за любое новшество, лишь бы оно приносило доход, но тщетно. Усадьбу Беззаботы пришлось заложить, на выкуп её требовались деньги. Гедеонов метался, ища выход. Не было это время для него беззаботным. И лишь обращение к государю помогло пристроить в Петербург на учебу  воспитанниц, что принесло не только материальное облегчение, но и нравственное – ведь он дал слово Наталье Ивановне позаботиться о сиротах.
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М.И. Глинка был дружен не только с Николаем Дмитриевичем, но и с его братом Фёдором. С ним он предпринял поездку за границу, о чём есть сведения в «Записках» композитора. А Беззаботы после смерти Николая Дмитриевича достались его брату Петру  Дмитриевичу Гедеонову. Некоторое время  усадьба принадлежала ему, затем владельцем стал коллежский регистратор Д.А. Яганов, а накануне революции Беззаботы были собственностью  дворянки А.И. Энгельгардт.

Но вспомним еще раз Шаховского в связи с семейством Глинок. Среди театральных произведений  его была романтическая драма «Двумужница». О ней отзывались так: «Двумужница» может справедливо назваться первым образцом истинно русской народной драмы, в которой, не отступая от правоподобья, представлен быт и развита жизнь русских людей простого звания».

Глинка загорелся желанием написать музыку на этот сюжет. Весной и летом 1855 года он уже работал над новой оперой. «Сюжет же  (Двумужница)   давно уже вертелся в голове моей. Сделаны некоторые предварительные соображения, но рекрут, сиречь мотивов, не записываю, жду либретто двух первых актов, которые уже предварительно соображены» - писал М.И. Глинка Н.В. Кукольнику. Но опера осталась незаконченной из-за либреттиста, который не выполнил своё обещание. А вскоре, 3(15) февраля 1857 года, М.И. Глинка скончался в Берлине.

Сегодня деревня Беззаботы  всё ещё сохраняет свою красоту. Блещет вода  в разлившейся речке Устром. Но только острова уже не найти. То ли пропал в заболоченном изгибе озерца, то ли размыло его за прошедшие годы. Сохранились фрагменты парка и  части стен главного дома, включенные в здание бывшего сельского  клуба, который зияет выломанными окнами....

Но мы не закончим рассказ об усадьбе на этой грустной ноте. Начиная с 2008 года, в Беззаботах и Глинке ежегодно проходят  областные театральные праздники, посвящённые  уроженцу этих мест А.А. Шаховскому. Принимает в них участие и местная  самодеятельность, и театральная общественность  Смоленска и области. А ещё мечтают глинковцы о том, что площадку у здания культурно-досугового центра в Глинке украсит бюст театрального деятеля, драматурга земляка А.А. Шаховского.

Надежда ДЕВЕРИЛИНА, журнал «Пчела» №6, 2013 год.
Снимки: из архива редакции газеты «Глинковский вестник»

Славная судьба школы
У нас в районе все школы с очень богатой судьбой и знакомиться со страницами их истории всегда интересно. Несколько лет назад мы с удовольствием рассказывали о славном юбилее Ромодановской средней школы.  Сегодня хотим обратить ваше внимание на Белохолмскую основную. Кстати, очень интересно о её прошлом рассказали сами учащиеся на сайте школы. И так, по мнению ребят и ряду документальных свидетельств , считается, что история самой деревни началась с середины 18 века, когда отставному генералу Каховскому царской милостью было даровано имение в несколько деревень и тремя тысячью крепостных. 

В начале 19 века сюда вернулся раненный полковник Илларион Каховский. Между ним и отставным генералом П.П. Пассеком (крашневским помещиком) завязалась дружба. По примеру П.П. Пассека Илларион Каховский в своих деревнях открыл три школы для крестьянских детей, в числе которых была школа и в Белом Холме.

Осенью 1923 года учащимся Белохолмской школы был и известный поэт Александр Трифонович Твардовский.  Его брат И.Т. Твардовский вспомнит потом в своей книге «Хутор Загорье»: «От Загорья Белый Холм находился верстах в семи-восьми. Однажды Саша взял меня с собой. И меня поразила красота села».

Много славных страниц связано у этой школы и с Великой Отечественной войной. В разные годы из её стен выходили достойные, прославившие свой край, люди. И сегодня там учатся способные, талантливые ребята, которые интересуясь новыми технологиями, ещё и свято чтят прошлое своей малой родины.

Н. ТИХОНОВА
Новости смоленщины
Визит в Смоленск 

полномочного представителя Президента 

в ЦФО Александра Беглова
Смоленск посетил с рабочим визитом полномочный представитель Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Александр Беглов. Вертолет полпреда совершил посадку на аэродроме «Южный» в Смоленске. Александра Беглова встречали Губернатор Алексей Островский и другие официальные лица. 

В сопровождении Губернатора полномочный представитель Президента ознакомился с работой Федерального государственного бюджетного учреждения «Центр травматологии, ортопедии и эндопротезирования», а также посетил в канун визита на Смоленщину Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла негосударственное образовательное учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Православный детский дом».

Участники делегации возложили цветы к Вечному Огню и могиле Михаила Егорова в Сквере Памяти Героев областного центра.

Побывав в Федеральном медицинском центре, побеседовав с персоналом и пациентами, Александр Беглов выразил удовлетворение его деятельностью и дал ряд рекомендаций по дальнейшему улучшению работы этого важнейшего учреждения здравоохранения.

Федеральный центр предназначен для оказания высокотехнологичной медицинской помощи по специальности травматология и ортопедия за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета в рамках программы государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи.

Проектная мощность центра – пять тысяч операций в год. Численность персонала – 410 медицинских работников. На 28 августа здесь уже проведено 3063 операции. В 2012-2013 годах специалисты центра прошли стажировки и мастер-классы в ведущих клиниках России, а также Германии, Франции, США, Англии, Китая, Швеции, Испании.

В ходе посещения медицинского учреждения Александр Беглов акцентировал внимание на обеспечении высокотехнологичной медицинской помощи при спортивных травмах. Также обсуждались механизмы реабилитации оперированных больных из ЦФО. Для этого необходимо всесторонне проработать вопрос создания Реабилитационного центра, который позволил бы увеличить объемы и качество оказания высокотехнологичной медицинской помощи больным. В беседе с Александром Бегловым врачи Федерального центра травматологии сетовали на то, что проблема реабилитации детей, особенно в интернатных учреждениях, весьма актуальна.

«Предположительно 25 сентября регион посетит Министр спорта Виталий Леонтьевич Мутко, – сообщил Губернатор Алексей Островский. – Благодаря позиции министерства, у нас открывается лучшая в стране физическая академия спорта. Это уникальное сооружение, аналогов в России нет. Что касается вопроса строительства реабилитационного центра, субъект всячески поддерживает позицию руководства Центра травматологии. Более того, так как данный Центр строила компания «Ростехнологии», я уже встречался с Сергеем Викторовичем Чемезовым, просил его о поддержке. Они готовы поддержать. Что необходимо со стороны субъекта – уже подготовлено. Просим Вас, если возможно, поддержать вопрос федерального финансирования». 
Александр Беглов пояснил, что вопрос создания реабилитационного Центра следует обсудить со всеми заинтересованными сторонами: «Раз у вас уже есть соответствующая площадка, то, конечно, использовать операционную койку для реабилитации – не очень правильно. Вообще это тема – больная, надо ее поднять на федеральном уровне. Поговорить по поводу центров реабилитации. Если на детские дома посмотреть, после выхода из интерната у ребят проблемы со здоровьем начинаются, надо им помочь. Со своей стороны постараемся это сделать. Мы сейчас работаем в детских домах над Паспортами здоровья ребенка. Дети в детских домах – это наши с вами дети. У них нет никого, кроме нас».
Директор Центра Анатолий Овсянкин задал Александру Беглову ряд важных вопросов и предложений, касающихся дальнейшей деятельности медицинского учреждения в масштабах Центрального федерального округа: кадровое обеспечение, профессиональная подготовка и так далее. Главный врач также обратил внимание гостей на возможности центра оказывать помощь пациентам при всех видах спортивной травмы. «В настоящее время спортсмены лечатся за рубежом. Но мы готовы оказывать помощь на мировом уровне», – подчеркнул он.

Полномочный представитель Президента РФ отметил работу областной администрации по созданию социальной поддержки медицинского персонала. В течение последних лет все больше врачей остаются в области. Он подчеркнул, что средний уровень заработной платы и улучшение жилищных условий позволяют области привлекать высококвалифицированных специалистов.

В Православном детском доме полпред Президента ознакомился с условиями проживания воспитанниц и побеседовал с ними за чашкой чая. Воспитанницы устроили полномочному представителю Президента РФ экскурсию по классам и комнатам детского дома, рассказали о своих занятиях, показали награды и исполнили музыкальные произведения на пианино.

Здесь же Губернатор заверил матушку Николаю и ее воспитанниц, что в ближайшие дни интернат будет подключен к православным телеканалам – «Союз» и другие.

Решение о создании Православного детского дома было принято в рамках заключенного договора о сотрудничестве между администрацией Смоленской области и Смоленской епархией Русской Православной церкви.

Негосударственное образовательное учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Православный детский дом» создано для обучения и воспитания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в возрасте от 5-ти до 18-ти лет. Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного дополнительного образования ведется на базе учреждения и «Православного детского сада». Начальное, основное общее, среднее (полное) общее образование осуществляется на базе негосударственного образовательного учреждения «Смоленская Православная гимназия».

В настоящее время в учреждении находится 10 воспитанниц от 5 до 12 лет. Девочки школьного возраста посещают «Смоленскую Православную гимназию». Из областного бюджета финансируется обеспечение деятельности учреждения, содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также заработная плата педагогических работников. На 2013 год предусмотрено финансирование в размере 6 млн. 822 тыс. рублей. Департамент Смоленской области по образованию, науке и делам молодежи в полном объеме обеспечивает воспитанниц учебной литературой.

Директор приюта игумения Николая (Саттерова) обратила внимание полномочного представителя Президента РФ на нескольких одаренных детей. Всем им будет оказана поддержка и возможность получать дополнительное образование.

Говоря о таком социальном партнерстве региональных властей и епархии, Александр Беглов отметил: «Я очень рад, что такое партнерство сегодня существует. Указы, принятые Президентом Владимиром Владимировичем Путиным о детях-сиротах, как раз на местах и претворяются в жизнь. И это как раз один из хороших примеров, когда этой темой занимаются не только муниципальные структуры, не только социально ответственный бизнес. Очень приятно, что этим занимается и Русская Православная церковь. Замечательные детишки. Вы даете возможность раскрываться росткам их таланта. Они поют, играют на музыкальных инструментах, и учатся не хуже других. У таких детей родители – все мы. Это наши, государственные дети, и мы должны о них заботиться. Конечно, очень важно, чтобы каждый ребенок обрел свою семью. Президент поставил перед нами задачу по обеспечению выпускников детских домов жильем. Она непростая. В Смоленской области есть соответствующая программа, и я думаю, что она будет выполняться. Есть еще одна хорошая новелла, которая, насколько я знаю, прорабатывается администрацией Смоленской области, когда детям будет «сниматься» жилье. Эти социальные новшества мы всячески поддержим. Я хочу сказать, что, конечно, неоценима роль Русской Православной церкви в воспитании таких детишек, наших будущих граждан. Это большая помощь государству. Выражаю Вам слова благодарности, матушка Николая, за Ваше служение, за Ваши труды, за прекрасное воспитание детей». 
В свою очередь Алексей Островский сказал: «На каждой встрече, которую мы проводим с Александром Дмитриевичем Бегловым, мы говорим, в том числе, о взаимодействии государства с церковью и действиях государства в поддержку основной религии. В этом смысле администрация области, как справедливо заметил Александр Дмитриевич, в ежедневном диалоге с епархией, с приходами по муниципальным образованиям». 
Во время общения с представителями СМИ, Александр Беглов отметил, что за последние 5 лет число детей, проживающих в государственных учреждениях, уменьшилось в округе более чем в два раза. Стратегическая задача государства состоит в том, чтобы расширить круг потенциальных замещающих родителей, с одной стороны, и сохранить как можно больше кровных семей, с другой. Государство должно использовать все возможности, чтобы такие дети нашли свою семью. Для этого должны привлекаться некоммерческие организации, развиваться работа с Русской православной церковью и привлекаться представители бизнес-сообщества.

Поскольку визит полномочного представителя Президента в ЦФО состоялся накануне 1 сентября, Алексей Островский проинформировал Александра Беглова о готовности образовательных учреждений Смоленской области к новому учебному году. На территории региона в новом учебном году приступят к работе 792 государственных и муниципальных образовательных учреждений. Общее количество обучающихся составит более 164 тысяч человек.

Первый раз двери школ откроются для 9 тысяч первоклассников, что на 760 человек больше, чем в прошлом году. В текущем году приемка учреждений началась в середине июля, и к настоящему времени закончена во всех муниципальных образованиях области. Все образовательные учреждения региона приняты межведомственными комиссиями с участием представителей Госпожнадзора, Роспотребнадзора. Губернатор подчеркнул, что все образовательные учреждения региона готовы к новому учебному году.

В завершение своего визита Александр Беглов поздравил воспитанников Православного детского дома с наступающим Днем знаний и посетил Свято-Успенский кафедральный собор.

Пресс-служба 

Администрации 

Смоленской области
Визит 

Святейшего Патриарха Московского 

и всея Руси 

Кирилла 

С 31 августа по 1 сентября проходил визит Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в Смоленскую область, где до своего избрания Патриархом митрополит Кирилл с 1984 по 2009 год был правящим архиереем. Во время визита Патриарха сопровождал Губернатор Смоленской области Алексей Островский.

Патриарх Кирилл является почетным гражданином Смоленской области. Будущий Патриарх вел значительную пастырскую и миссионерскую деятельность в регионе, где и по сей день помнят о его трудах, направленных на благо Смоленщины и российского общества в целом. Предстоятель также помнит Смоленский край, который называют землей Патриарха, и ежегодно посещает регион с Первосвятительским визитом.

В свой нынешний первосвятительский визит Патриарх Кирилл встретился с молодежью и общественностью региона в зале Смоленского государственного университета, а затем осмотрел экспозиции нового Выставочного центра имени Тенишевых.

В этот же день в Смоленской епархии состоялась встреча Святейшего Патриарха Кирилла с Губернатором Алексеем Островским.

Приветствуя Святейшего Патриарха, глава региона подчеркнул, что визит Предстоятеля проходит в особое для Смоленской области время — в дни, когда отмечаются 1150-летие основание Смоленска и 70-летие освобождения Смоленщины от фашистских захватчиков.

В ответном слове Святейший Патриарх Кирилл, в частности, сказал:

«Для меня Смоленск — это земля, с которой я связан вот уже 28 лет. Здесь я начал свое служение как правящий архиерей, начал еще в советское время, прошел через трудные 1990-е годы, на моих глазах происходило возрождение церковной жизни в Смоленской области и в городе Смоленске. Поэтому могу совершенно ответственно сказать, что большая часть моей жизни как священника, как епископа, как архиерея Русской Церкви, связана со Смоленском. 25 лет пребывания здесь невозможно ни забыть, ни заглушить какими-то новыми впечатлениями, которые, конечно, возникают в связи с Патриаршим служением, и поэтому особую теплоту чувствую в сердце, когда речь заходит о Смоленске.

Должен сказать, что за те 25 лет в Смоленске, несмотря на большие перемены, которые совершались в стране, в городе почти никаких перемен не происходило. Они, может быть, и происходили где-то, но увидеть их зримо, ощутить и сказать, что город развивается, было почти невозможно. И когда сегодня я проезжал по Большой Советской и увидел знакомое, но совершенно иное лицо возрожденного города, приведенного в порядок, то в глубине души своей очень и очень порадовался. Слава Богу, что древний героический Смоленск в преддверии своего юбилея обрел второе рождение.
Знаю, что развивается церковная жизнь. Хотел бы сердечно Вас поблагодарить за Ваши усилия, в том числе и в диалоге с владыкой Исидором, который очень высоко ценит возможность взаимодействовать с областными властями для того, чтобы и дальше развивать церковную жизнь на древней Смоленщине. 
Хотел бы в преддверии праздника сердечно поздравить Вас и в Вашем лице — всех смолян».

«Взаимодействие с епархией и лично с владыкой Исидором — это моя ежедневная работа», - отметил Алексей Островский, рассказав Его Святейшеству о сотрудничестве администрации региона со Смоленской епархией.

Одним из направлений совместной деятельности епархии и областного руководства стала программа возведения новых храмов в отдаленных уголках Смоленска. По словам Алексея Островского, вскоре состоится общеобластное совещание с участием епископа Исидора и руководителей муниципальных образований, посвященное вопросам преподавания предмета «Основы православной культуры» в средней школе.

В дар Патриарху Кириллу глава региона передал фотоальбом, посвященный служению Его Святейшества на Смоленщине в качестве правящего архиерея.

Для справки 
Под началом митрополита Кирилла в регионе была создана комплексная система духовного образования, включающая в себя духовную семинарию и духовное училище, 2 православные гимназии, более 600 воскресных школ, а также 4 церковных детских сада. В период архиерейского служения владыки в Смоленской области было восстановлено и построено 135 храмов.

Программой визита запланировано, что Предстоятель Русской Православной Церкви 1 сентября в 10.00 проведет божественную литургию и молебен в Смоленском Свято-Успенском кафедральном соборе по случаю начала нового учебного года, а после этого Святейший Патриарх обратится к жителям Смоленска и Смоленской области с Первосвятительским словом. 
Пресс-служба Администрации Смоленской области
Новое о регистрации граждан в сельских поселениях 
С 1 января 2014 года в ст. 4 Закона РФ от 25.06.1993 г. 5242-1 «0 праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места жительства в пределах Российской Федерации» вносятся изменения, и она будет выглядеть следующим образом: «Органами регистрационного учета граждан Российской Федерации по месту пребывания и   по месту жительства в пределах Российской Федерации являются территориальные органы федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на осуществление функций  по контролю и надзору в сфере миграции». 

В настоящее время органами местного самоуправления осуществляется регистрационный учет граждан Российской Федерации по месту пребывания и месту жительства в пределах Российской Федерации. Это регулируется нормами закона РФ «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации» от 25.06.1993 г. № 5242-1 в соответствии с которым органами регистрационного учета граждан по месту пребывания и месту жительства являются территориальные органы федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на осуществление функций по контролю и надзору в сфере миграции, а в остальных населенных пунктах  -  местная администрация (ст. 4). Однако, в соответствии с внесенными в указанный Закон изменениями, с 1 января 2014 года регистрационными органами будут являться исключительно территориальные органы федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на осуществление функций по контролю и надзору в сфере миграции. 

В соответствии с этим  все регистрационные действия в сельских поселениях: постановка на учет по месту пребывания или жительства, снятие с учета на территории Глинковского района будет осуществлять территориальный пункт в с.Глинка МО УФМС по Смоленской области в г.Сафоново по адресу: с.Глинка ул. Шардина д. 4. телефон для справок 2-10-79. 

Напоминаем жителям района о необходимости своевременного оформления документов на собственность жилых помещений, заключении договоров социального найма муниципального или ведомственного жилья. Регистрационные действия по постановке на регистрационный учет или снятие с регистрационного учета будут осуществляться в соответствии с требованиями Административного регламента «Об утверждении Административного регламента предоставления Федеральной миграционной службой государственной услуги по регистрационному учету граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации», утвержденного Приказом Федеральной миграционной службы (ФМС России) от 11 сентября 2012 г. № 288 г., с предоставлением документов указанных в данном регламенте. Отсутствие документов, подтверждающих наличие собственности или договора найма жилого помещения, сделает невозможным проведение регистрационных действий. 

И.В. КОНДРАТОВА, 
и.о. начальника ТП в с. Глинка МО УФМС России по Смоленской области в г.Сафоново 

ПДН предупреждает!!!
За совершение правонарушений в общественных местах, гражданин может быть привлечен как к уголовной, так и к административной ответственности. Ответственность за преступления против общественной безопасности и общественного порядка, за которые гражданин может быть привлечен к уголовной ответственности, предусмотрены главой 24 Уголовного кодекса Российской Федерации.

К административной ответственности за совершение административного правонарушения, посягающего на общественный порядок и общественную безопасность, гражданин может быть привлечен по главе 20 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации. Самыми частыми правонарушениями являются: ст. 20.21 КоАП РФ – появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, ч.1,2 ст. 20.20 КоАП РФ – распитие алкогольной и спиртосодержащей продукции в общественных местах.

Так же самыми частыми являются правонарушения, совершенные в отношении несовершеннолетних, такие как: ст. 6.10 КоАП РФ – вовлечение несовершеннолетнего в распитие алкогольной и спиртосодержащей продукции; ст. 5.35 КоАП РФ – ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, а так же защите законных прав и интересов своих детей. 

Уважаемые родители, убедительная просьба внимательней относиться к досугу, занятости, а так же успеваемости своих детей.

М.С. БАШКИРОВА, 
инспектор ПДН ПП по Глинковскому району, 

ст. л-т полиции 

Алексей Островский встретился 

с президентом «Золотого Феникса»
Губернатор Алексей Островский предложил внести в кинофестиваль «Золотой Феникс» элементы поддержки православной культуры. С такой инициативой он выступил на рабочей встрече с президентом кинофестиваля Всеволодом Шиловским и директором Гильдии кинорежиссеров России Игорем Степановым. Также стороны обсудили перспективы «Золотого Феникса» и те результаты, которых уже удалось достичь в ходе проведения этого значимого для жизни области мероприятия.

«Я благодарю Вас и от имени всех смолян, и от себя лично: Вы привезли потрясающий звездный состав, - обратился к Всеволоду Шиловскому глава региона. - Это очень важно для жителей города, области, ведь многие жители региона приехали в Смоленск, чтобы принять участие в фестивальных мероприятиях. Такой звездный состав, я уверен, в Смоленске впервые». 
В свою очередь президент кинофестиваля поблагодарил Алексея Островского за поддержку, которую оказывает «Золотому Фениксу» областная власть. Также Всеволод Шиловский отметил, что положительный имидж фестиваля способствует и поддержке со стороны федерального центра:  «Когда я был на приеме у министра культуры Владимира Мединского, я сказал, что этому фестивалю аналогов нет, руководство губернии относится положительно, но есть товарищи, которые не хотят финансировать. Владимир Ростиславович сказал: «Я клянусь Вам, все будет, не беспокойтесь». Он выполнил свое обещание».   
В ходе рабочей встречи стороны затронули вопросы проведения в Смоленске седьмого «Золотого Феникса». «Я уже сейчас поручаю начинать им заниматься – чтобы он был еще более масштабным», - подчеркнул глава региона. Среди предложений, прозвучавших на встрече, - приглашение на фестиваль иностранных артистов, выступающих в роли режиссера (их, по словам Всеволода Шиловского, - десятки), введение новой номинации «Поющий Феникс» и организация концертов поющих актеров театра и кино, создание в Смоленске киноклуба «Золотой Феникс» - чтобы в течение года смоляне, не попавшие на кинопоказы, могли бесплатно посмотреть фестивальные фильмы. Кроме того, Алексей Островский предложил внести в «Золотой Феникс» элементы поддержки православной культуры: «У нас родина Святейшего Патриарха Кирилла, мы бы его поддержки могли попросить – я уверен, он бы ее оказал». Участники встречи поддержали и развили идею. «У нас есть опыт проведения православных фестивалей. Можно создать программу «10 заповедей»: разложить фильмы по заповедям и так показывать их», - предложил директор Гильдии кинорежиссеров России Игорь Степанов.

В продолжение разговора о результатах кинофестиваля – появлении в Смоленске перед кинотеатром «Современник» «аллеи звезд», Игорь Степанов пожаловался на отсутствие у этой площади названия. «Уже появилось 14 звезд на этой площади – может, Фестивальной площадью назовем? А то народ ее называет «площадью у ЦУМа». Может, какая-нибудь «фестивальная аллея», возможно другие варианты нужно продумать». Алексей Островский обещал рассмотреть этот вопрос.

В ходе рабочей встречи участники отметили и колоссальное преображение Смоленска в преддверии 1150-летнего юбилея. «Город заиграл, главные улицы преобразились, - все это говорят в один голос», - сошлись во мнении Всеволод Шиловский и Игорь Степанов.

Также Алексей Островский рассказал участникам встречи о планах по празднованию 70-летия освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков. «Вчера встречался с министром обороны Шойгу в Москве. Увидел теплое расположение к себе и решил все без исключения вопросы, которые ставил перед министром. У нас месяц празднования юбилея и 25 сентября – 70-летие освобождения Смоленщины. Я решился попросить, и министр полностью поддержал мою просьбу: к нам приедет специальный московский дивизион – чтобы устроить в Смоленске настоящий московский салют в честь 70-летия освобождения», - отметил глава региона.  

Пресс-служба 

Администрации 

Смоленской области
Добровольные народные дружины
В целях реализации положений Закона Смоленской области от 30.04.2013 года №33-з «Об участии граждан  в охране общественного порядка на территории Смоленской области» и вовлечения граждан в добровольные народные дружины, а так же в целях организации совместной деятельности органов внутренних дел, органов государственной власти, органов местного самоуправления и граждан, желающих принимать активное участие в обеспечении правопорядка на территории Глинковского района ПП по Глинковскому району проводится работа по формированию добровольных народных дружин. 
Целью участия граждан в охране общественного порядка является оказание содействия Администрации МО «Глинковский район» и ПП по Глинковскому району в решении возложенных на них задач по обеспечению безопасности личности, правопорядка в общественных местах, профилактике правонарушений, охране и защите собственности, обеспечению безопасности дорожного движения, профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, пропаганде правовых знаний и правовому воспитанию граждан при условии, что подобные действия не повлекут ущемления прав и свобод человека и гражданина, разглашения государственной, личной, семейной и иных охраняемых законом тайн. Граждане, участвующие в охране общественного порядка, осуществляют свою деятельность совместно с сотрудниками органов внутренних дел.

В охране общественного порядка может принимать участие гражданин Российской Федерации, достигший возраста 18 лет и способный по своим моральным и деловым качествам, уровню подготовки и состоянию здоровья исполнять возложенные на него обязанности по охране общественного порядка, предусмотренные настоящим областным законом.

В охране общественного порядка не могут участвовать граждане:

1) имеющие или имевшие судимость;

2) признанные решением суда недееспособными или ограниченно дееспособными;

3) состоящие на учете в медицинских организациях по поводу психического заболевания, алкоголизма или наркомании;

4) не имеющие регистрации по месту жительства или по месту пребывания на территории Смоленской области;

5) привлекавшиеся к административной ответственности за административные правонарушения, посягающие на институты государственной власти, общественный порядок и общественную безопасность, а также за административные правонарушения против порядка управления.

Добровольные народные дружины могут привлекаться органами внутренних дел к участию в следующих мероприятиях:

1) мероприятия по защите жизни и здоровья граждан, охране собственности физических лиц, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;

2) мероприятия по профилактике правонарушений, а также по раскрытию совершенных преступлений и пресечению административных правонарушений;

3) мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения;

4) мероприятия по проведению неотложных аварийно-спасательных мероприятий в случаях стихийных бедствий, катастроф и иных чрезвычайных ситуаций в соответствии с федеральным и областным законодательством;

5) мероприятия по обеспечению пожарной безопасности, охране окружающей среды;

6) мероприятия по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;

7) другие мероприятия, отнесенные федеральным законодательством к компетенции органов внутренних дел, за исключением мероприятий, заведомо предполагающих угрозу жизни и здоровью членов добровольной народной дружины.

За особые заслуги в охране общественного порядка, проявленные при этом личное мужество и героизм граждане, участвующие в охране общественного порядка, могут в соответствии с федеральным законодательством представляться к награждению государственными наградами Российской Федерации.

Гражданам, участвующим в охране общественного порядка, устанавливаются следующие социальные гарантии:

1) в случае гибели гражданина в связи с участием в охране общественного порядка семье пострадавшего и лицам, находящимся на его иждивении, в равных долях выплачивается единовременное пособие в размере 1 миллиона рублей за счет средств областного бюджета с последующим взысканием этой суммы с виновных лиц;

2) в случае причинения гражданину в связи с участием в охране общественного порядка тяжкого вреда здоровью, пострадавшему выплачивается единовременное пособие в размере 150 тысяч рублей за счет средств областного бюджета с последующим взысканием этой суммы с виновных лиц;

3) в случае причинения гражданину в связи с участием в охране общественного порядка тяжкого вреда здоровью, средней тяжести вреда здоровью, легкого вреда здоровью или иного вреда здоровью пострадавшему компенсируются понесенные им расходы на лечение, но не свыше 50 тысяч рублей за счет средств областного бюджета с последующим взысканием этой суммы с виновных лиц;

4) в случае причинения ущерба имуществу гражданина в связи с осуществлением деятельности по участию в охране общественного порядка, пострадавшему возмещается стоимость причиненного ущерба, но не свыше 20 тысяч рублей за счет средств областного бюджета с последующим взысканием этой суммы с виновных лиц.

А.А. СИВАКОВ, 
начальник ПП по Глинковскому району майор полиции
Мы первыми приходим на помощь!
Уже пятый год в День знаний на массовом поле Центрального парка культуры и отдыха города Смоленска «Лопатинский сад» сотрудниками Главного управления МЧС России по Смоленской области была проведена социально-профилактическая акция «МЧС России. Мы первыми приходим на помощь!». Юные смоляне и взрослые с нетерпением ждали этого события и с удовольствием в нем участвовали.

Зрители могли лично убедиться, что дело спасения – это не только героизм людей, внушительность техники и снаряжения, но и тяжелый труд, профессионализм и правильность тактических расчетов.

После показательных выступлений присутствующие смогли попробовать свои силы в пожарной эстафете и других оригинальных конкурсах. Для самых маленьких зрителей СОО ВДПО проводился конкурс детского рисунка на асфальте на тему: «Мир без пожаров». 

Параллельно с программой акции проводилась выставка образцов оборудования, техники и вооружения подразделений Главного управления МЧС России по Смоленской области: отряда Федеральной противопожарной службы по Смоленской области, Государственной инспекции по маломерным судам, отряда специальных работ, аварийно-спасательного отряда на акваториях, химико-радиометрической лаборатории и испытательной пожарной лаборатории.

В ходе мероприятия зрители увидели подачу воды из лафетного ствола; спуск по спасательной веревке; спуск по спасательному рукаву с высоты 30 метров; эвакуацию с помощью пневматического прыжкового устройства; подачу высокократной пены бензиновым дымососом; одевание боевой одежды пожарного, включение в средства индивидуальной защиты органов дыхания, заход звена газодымозащитной службы в палатку с дымом и спасение пострадавшего; спасение пострадавшего из машины, попавшей в дорожно-транспортное происшествие; тушение горящего автомобиля с помощью установки импульсного пожаротушения и ранцевой установки пожаротушения; тушение горящего автомобиля пеной; спасание людей на закрытом водоеме.

В ходе мероприятия самые активные участники конкурсов были награждены призами. Так же всем присутствующим сотрудники Главного управления МЧС России по Смоленской области раздали памятки по пожарной безопасности.

      Пресс-служба 

ГУ МЧС России по Смоленской области
В Глинке снова «С.С.С.Р.»
Группа «С.С.С.Р.», которая базируется в городе Минск (Республика Беларусь), стала частым гостем на Смоленщине. Несколько раз она выступала и на сцене Глинковского культурно-просветительного Центра. На днях лидер группы, автор текстов, исполнитель Александр Жадан, вокалист Андрей Лемещенко и художественный руководитель коллектива Игорь Тычина вновь побывали в Глинковском районе.

Стоит отметить, что данный коллектив создан на базе Российского союза ветеранов Афганистана. Исполнители из группы «С.С.С.Р.» были участниками фестиваля «Крылья России» (г. Москва), международного фестиваля «Славянский базар» (г.Витебск) и телевизионных конкурсов»Песня года». Их тепло принимали во всех городах России и в странах ближнего зарубежья.

Программа, которую группа привезла в Глинку, особая. Она посвящена 1150-летию Смоленска, 70-летию освобождения Смоленской области от немецко-фашистских захватчиков и 25-летию вывода советских войск из Афганистана. Замечательный концерт, продлившийся более двух часов, состоял из двух отделений. Первое – патриотическое, второе – лирическое. Глинковцы одинаково тепло принимали песни об афганских буднях советских солдат, о любви к родному краю, об отчем доме, о нежности и понимании, о верности и долге.

Александр Жадан и Андрей Лемещенко быстро нашли путь к сердцам глинковцев. Весь вечер в зале царила атмосфера доверия и взаимопонимания. А наградой за теплую встречу, подаренное настроение и радость общения были цветы, подаренные зрителями. Многие в этот вечер благодарили артистов и просили группу «С.С.С.Р.» приезжать к нам снова и снова.     Н. ТИХОНОВА
