10 ноября – День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации
Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!
Служба в органах внутренних дел требует мужества и выдержки, готовности прийти на помощь тем, кто нуждается в защите. Вам приходится рисковать собственной жизнью, вести бескомпромиссную борьбу с нарушителями закона и правопорядка. 

Реалии сегодняшнего времени диктуют повышенное внимание к вопросам безопасности. Уверен, ваши компетентность и самопожертвование, собранность и стойкость и впредь будут служить надежной гарантией социальной стабильности на Смоленщине. Без вашей помощи и принципиальности невозможна беспощадная борьба с должностными преступлениями на всех уровнях власти. Убежден, что Управление Министерства внутренних дел РФ по Смоленской области будет в этом деле мне большим помощником.

Желаю всем сотрудникам правопорядка, ветеранам правоохранительных органов крепкого здоровья, бодрости духа, оптимизма и бодрости, уверенности в завтрашнем дне, благополучия и счастья вам и вашим семьям.

Губернатор 
Смоленской области А.В. ОСТРОВСКИЙ
Уважаемые сотрудники пункта полиции по Глинковскому району и ветераны органов внутренних дел!
Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации! 

На вас возложена очень важная задача – охранять покой и жизнь граждан. Часто, выполняя свой служебный долг, вы рискуете жизнью и здоровьем. Мы ценим ваше мужество, умение противостоять преступным посягательствам. 

Желаем вам, вашим близким  успешной службы, уверенности в , крепкого здоровья.
М.З. КАЛМЫКОВ, 

Глава муниципального образования «Глинковский район»

Н.А. ШАРАБУРОВ, 

Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район»

П.М. БЕРКС, Е.И. МАКСИМЕНКО, 

депутаты Смоленской областной Думы
Уважаемые сотрудники пункта полиции по Глинковскому району и ветераны!
Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником.

На вас возложена очень важная задача – охранять покой и жизнь граждан от любых преступных посягательств. Большинство из вас достойно несет высокое звание защитников Закона, с честью выполняет свой профессиональный долг.

Желаю вам, вашим близким достойной жизни, успешной службы, оптимизма и уверенности в собственных силах, крепкого здоровья.
Е.А. ТЕРЕШКОВА, 

глава Глинковского сельского поселения

Установлена новая величина прожиточного минимума
В соответствии с федеральным законом «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» и областными законами «О порядке установления величины прожиточного минимума в Смоленской области», «О потребительской корзине в Смоленской области» постановлением областной администрации установлена величина прожиточного минимума за III квартал 2012 года.

В расчете на душу населения она составила 7 083 рубля, а по основным социально-демографическим группам населения Смоленской области такова: для трудоспособного населения – 7 719 рублей, для пенсионеров – 5 616 рублей,  для детей – 6 785 рублей.

Смоленская область получит 10 миллионов рублей 

на повышение качества госуслуг
Смоленская область стала победителем конкурса Минэкономразвития РФ и получит 10 миллионов рублей из федерального бюджета на проведение административной реформы.

Конкурс по отбору проектов для проведения мероприятий в рамках административной реформы в 2012 году был организован Министерством экономического развития России среди субъектов Федерации. Победителями конкурсного отбора признан 31 регион, конкурсные заявки высших исполнительных органов государственной власти которых набрали не менее полутора баллов. Между ними распределялись 287,4 миллиона рублей.

Смоленская область вошла в десятку лучших субъектов РФ, набрав вместе с Ставропольским краем и Ханты-Мансийским автономным округом по 2,7 балла.

Средства федерального бюджета, полученные по итогам конкурса, будут направлены на оптимизацию предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункциональных центров, где можно получить услуги по принципу «одного окна». В регионе уже действуют пять МФЦ, – в Смоленске, Рославле, Сафонове, Вязьме и Гагарине. В следующем году планируется открытие многофункционального центра в Десногорске, на создание которого будет направлена половина предоставляемых средств.

НАШИ ЮБИЛЯРЫ
Работа бухгалтера – кропотливая и ответственная
Недавно свой юбилей отметила Нина Николаевна Прудникова, трудовой стаж которой в Глинковском районе начался в 1975 году. Тогда Нина Николаевна приехала по распределению, окончив Калужский молочный техникум. Молодой технолог была направлена на Глинковский сырзавод. 

Семнадцать лет Нина Николаевна проработала на этом предприятии. После закрытия завода некоторое время трудилась в ХРСУ (была в районе такая строительная организация). Эта работа не пришлась ей по душе. 

С 1994 года и по сей день Нина Николаевна работает бухгалтером в Глинковском культурно-просветительном Центре. Здесь она нашла своё призвание.
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 - Несмотря на то что труд бухгалтера очень кропотливый и ответственный, - поделилась с нами Нина Николаевна, - но мне он нравится. Редко кому в жизни выпадает такая удача – заниматься любимым делом. 

После сказанного Н.Н. Прудниковой подумалось о том, что далеко не каждый сможет работать бухгалтером. Кроме ответственности, которая ложится на плечи представителей этой профессии, нужны ещё терпение и внимательность. Всеми этими качествами Нина Николаевна обладает, а поэтому отлично справляется со своими обязанностями. 

Рассказывая о себе, Нина Николаевна Прудникова отмечает, что в жизни было много разного. Были и горькие, и радостные моменты. Но на сегодняшний день для каждой женщины важно иметь хорошую работу и, конечно же, благополучную семью. У Нины Николаевны всё это есть. 

 - Одна из дочерей, - рассказывает юбиляр, - пошла по моим стопам и сейчас работает бухгалтером в Смоленске, а вторая занимается воспитанием дочери, то есть моей внучки Анастасии. 

Нину Николаевну очень ценят, любят и уважают не только в семье, но и в родном коллективе. Ведь она трудолюбивый и очень ответственный человек. 

Несколько раз Нина Николаевна участвовала во Всероссийской переписи населения, за что награждалась медалями. За успехи в своей непосредственной работе она была отмечена Почетными грамотами МБУК «Глинковский Центр».

В день юбилея помимо коллег и родных Нину Николаевну поздравил Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район» Николай Алексеевич Шарабуров. Он поблагодарили Н.Н. Прудникову за труд, пожелав ей здоровья и счастья.

Алеся  

ГАВРИЛОВА
МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ
Будут дома, будет газ...

Многие жители села даже не рискуют думать о таких дополнительных удобствах, как наличие природного газа или строительство нового жилья. Однако, как оказывается на практике, зря. Такое вполне возможно. Правда, для этого нужно к имеющимся в бюджете поселения средствам привлечь дополнительно деньги федеральные, став участником программы «Социальное развитие села». Администрация муниципального образования «Глинковский район» и ряда сельских поселений уже несколько лет успешно участвуют в ней.

В Глинковском районе в рамках данной программы сделано уже не мало. Достаточно вспомнить о газификации деревни Добромино. Ещё пару лет назад наличие там природного газа казалось его жителям фантастикой. Сегодня работы по газификации Добромина заканчиваются. В прошлом году был проложен основной газопровод по населённому пункту. В этом году осуществили подводку к жилым домам. Сейчас сданы на экспертизу проекты по подводке к домам, которые были сделаны дополнительно. Это означает, что совсем не далёк тот день, когда доброминцы, напрочь забыв о дровах, будут отапливать свои дома газом.

Такое удобство, как наличие в домах «голубого топлива», перестаёт быть утопией и для жителей деревень Старо- и Ново-Ханино. В этом году, в рамках федеральной программы «Социальное развитие села», ведутся работы первой очереди – прокладка газовой трубы от деревни Болтутино до Ханина. В следующем году будет сделано разветвление по деревням. В общей сложности на эти работы будет израсходовано порядка 10 миллионов рублей. Примерно 4 миллиона уже освоено.

Ещё один вопрос, который удаётся решать в рамках всё той же программы – строительство жилья для тружеников села. В настоящий момент строительство двух домов ведётся в деревне Болтутино. В конце ноября две семьи - Алексеенковых и Богдановых - получат ключи от нового жилья. Важно, что новосёлам дома обойдутся всего в пять процентов от их настоящей стоимости. 

В скором времени мы можем стать свидетелями других позитивных перемен, происходящих в наших деревнях. Ведь главное, на что нацелена данная программа, – создание дополнительных удобств людям, живущим и работающим на селе.

Ирина БУДАЧЕНКОВА
Уважаемые 

читатели! 
Коллектив 

редакции газеты 

«Глинковский вестник» 

напоминает вам о необходимости оформить подписку на свою районную газету на первое полугодие 2013 года. Полугодовая подписка у нас 

в редакции 

(без доставки) обойдётся вам в 90 рублей, в отделениях связи (с доставкой на дом) – 145 рублей.

Из нашей газеты, как всегда, вы узнаете обо всём, что происходит в районе. У вас всегда будет под рукой еженедельная телепрограмма и другая полезная информация. А ещё со страниц газеты вы можете поздравить друзей и близких. Оставайтесь с нами! 

В учреждениях культуры
Славься, Россия!
В нашем календаре есть праздники, когда народ может почувствовать себя единым целым, понять своё великое предназначение. К таковым по праву можно отнести День народного единства, который мы отметили совсем недавно. Он прошёл по стране, славя самое святое, самое великое – нашу Россию, нашу Родину. Торжественные вечера, праздничные концерты состоялись в этот день в каждом населенном пункте, в каждом Доме культуры и сельском клубе.

Накануне Дня народного единства на праздничную программу, которую вели Екатерина Дадыкина и Евгения Андрианова, были приглашены и жители нашего районного центра. Замечательный вечер для глинковцев подготовили работники Глинковского культурно-просветительного Центра и участники художественной самодеятельности. Всё в этот вечер было посвящено одной теме – России. Песни о любви к Родине, о её могуществе и неповторимости прозвучали в исполнении вокальной группы «Септима плюс», вокалистов - Алексея Игошкина, Романа Поняева, Ольги Абраменковой и других. Замечательно выступили и юные участники концерта – Диана Кожухова, Валерия Глухова, Мария Маркина, Екатерина Кудрявцева. Песни в их исполнении были тепло приняты зрителями. 
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Зрители отметили, что все номера были хорошо подготовлены, продуманы и отвечали главной идее праздника. Очень удачно был использован и видеоряд, под который исполнялась одна из песен о России.

В этот же день глинковцев ждал ещё один сюрприз – к нам приехали самодеятельные артисты из Смоленского района, вокалисты Сметанинского культурно-спортивного комплекса. Девушки исполнили для глинковских зрителей популярные эстрадные песни.

В выходные дни для молодёжи и детей были подготовлены различные развлекательные мероприятия: дискотеки, музыкально-развлекательная программа «В кругу друзей», детская развлекательная программа «Прыг-скок» и игровая программа «Смелые, ловкие, умелые».

Н.ТИХОНОВА
Спешите делать добро

В конце октября в Смоленской областной детской библиотеке имени И.С. Соколова-Микитова состоялись шестые областные детско-юношеские Елизаветинские чтения, посвященные памяти Великой княгини Елизаветы Федоровны Романовой, которые проводятся при поддержке Департамента Смоленской области по культуре и туризму. В них уже шестой раз подряд принимают участие представители Глинковской средней школы. Также на чтения были приглашены и читатели детских библиотек, учащиеся образовательных и воскресных школ Смоленской области.

К открытию Елизаветинских чтений в библиотеке была оформлена книжно-иллюстративная выставка, а также выставка детского художественного творчества. Участников чтений очень порадовала встреча с благочинным Смоленского округа, руководителем Отдела религиозного образования и катехизации Смоленской епархии протоиреем Михаилом Горовым. Он несколько слов сказал о семейном счастье и трагедии Великой княгини, о том, что именно вера помогла ей выстоять во время тяжелейших испытаний. 

На Елизаветинских чтениях не могли не вспомнить директора Глинковской общеобразовательной школы Тамару Петровну Бабаеву, проводившую совместно с фондом апостола Андрея Первозданного крупномасштабные благотворительные акции, марафоны, а также ежегодно принимавшую участие в проведении Елизаветинских чтений. Её память все присутствующие почтили минутой молчания. 

Подготовка к этому дню в школах области велась заранее. Школьники репетировали сценки, сочинили песни и стихи, а также основательно работали над докладами, рефератами и сочинениями.

Глинковские школьники тоже провели немалую работу. На этих чтениях Екатерина Силкина и Александр Василенко заинтересовали слушателей серьезными докладами-презентациями о священниках  - Дмитрии Афанасьевиче Федотове (с.Яковлевичи) и   Михаиле Стефановиче Жиглинском (с.Дубосище). Глинковские юные краеведы показали глубокие знания истории своего края, истории храмов и подвижнической деятельности священнослужителей. 

Учащиеся Глинковской школы достойно выступили на Елизаветинских чтениях. А подготовили их учителя - Марина Викторовна Романова и Валентина Викторовна Сухарева. Понравились нашим школьникам и выступления их ровесников из других районов области. Они рассказывали, как тронули их лирические песни, прозвучавшие в исполнении учащихся школы №1 города Рудня, духовные песнопения в исполнении детского хора Свято-Успенского кафедрального собора. 

Ещё раз, говоря о Великой княгине Елизавете Фёдоровне, участники чтений восхищались этой хрупкой, кроткой, но невероятно сильной женщиной, сердце которой смогло вместить в себя столько любви и сострадания к людям.
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В завершение выступлений всем участникам чтений, и школьникам и педагогам, были вручены дипломы и памятные подарки от Департамента Смоленской области по культуре и туризму, администрации областной детской библиотеки и Смоленской Епархии.

Ежегодно детская областная библиотека предлагает детям принять участие в акции милосердия. Этот год не стал исключением. Администрация Смоленской Детской библиотеки объявила сбор средств в помощь больной двухлетней девочки - Веры Созонтовой. Только добром и участием мы сможем помочь родителям Веры победить болезнь.

Алеся ГАВРИЛОВА

Назначение
Распоряжением Губернатора Смоленской области Алексея Островского начальником Департамента бюджета и финансов Смоленской области назначена Инна Савина.
Инна Анатольевна Савина родилась 26 ноября 1966 года в городе Смоленске.

Образование – высшее, в 1989 году окончила Московский финансовый институт.

Трудовую деятельность начала старшим экономистом финансового управления Смоленского облисполкома. 
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1992-2002 гг. – ведущий экономист, главный экономист отдела прогнозирования налогов и доходов Департамента финансов при Главе администрации Смоленской области, потом – заместитель начальника бюджетного отдела Главного финансового управления при администрации Смоленской области. 

2002-2006 гг. – работа на руководящих должностях в Департаменте финансов, бюджета и государственного заказа Смоленской области. 

2006-2008 гг. – заместитель начальника Департамента финансов, бюджета и государственного заказа Смоленской области. 

С июня 2008 года – первый заместитель начальника Департамента бюджета и финансов Смоленской области.

Пресс-служба Администрации области
В «хлебной» деревне 

хочется жить

Мы гордимся тем, что живем в деревне Болтутино, где самая низкая в районе цена на хлеб. Мы благодарны коллективу ООО «Балтутино» за то, что они сумели добиться этого. Но мы должны знать и об истинной цене хлеба.

В нашем хозяйстве действует своя мини-пекарня. Много лет подряд, каждое утро, по окрестностям раздается ароматный запах свежеиспеченного хлеба. Рецепт болтутинского хлеба пекари держат в секрете, но мы точно знаем, что они не используют биодобавки, красители и другие, вредные для здоровья людей, компоненты. Может, поэтому наш хлеб самый дешевый. Не хотим никого обидеть, но и, пожалуй, самый вкусный.

Так поставлено руководством, что на каждого работающего в хозяйстве каждый день бесплатно выдается буханка хлеба, причем на выбор, хочешь - ржаного, хочешь - пшеничного.

А как приятно видеть, когда рабочий человек несет домой свежую, теплую буханку хлеба, прижав её к сердцу. Тут же на ходу идет проба хрустящей, румяной корочки. А пенсионеры и гости нашей деревни могут купить наш хлеб в магазине. 

Сейчас на пекарне трудится Светлана Васильевна Костикова и Эмилия Владимировна Моисеенкова. У них нелёгкий, но очень благородный труд. Правда, ручного труда на пекарне остаётся всё меньше. Тесто теперь замешивается специальной мешалкой в дежках. А вот делительной машины, которая делит тесто на порции, нет. Эту работу с изумительной ловкостью проделывает пекарь с помощью настольных весов. Мы наблюдали, какими ловкими и привычными движениями проделывалась эта процедура. Мы пробовали, у нас так не получалось. Тесто укладывается в формы и отправляется в расстойник для того, чтобы оно как следует подошло. И прежде чем поставить тесто для выпечки в печь, нужно определить степень его готовности. И при выпечке хлеба тоже много тонкостей, без которых хлеб не получится таким вкусным и ароматным.

Всю эту науку Светлана Васильевна освоила за долгие годы работы и теперь щедро делится мастерством со своей помощницей Эмилей Владимировной Моисеенковой. В свободное от своей основной работы время на помощь пекарям приходит Раиса Викторовна Коробкова.

Хлеб стал для нас символом величия труда, потому что добывается он в поте лица. Хочется выразить любовь и уважение тем, кто трудится над «созданием» хлеба. Это - землепашцы, комбайнеры, шоферы, специалисты – агрономы, пекари и многие другие.

Их труд и есть истинная цена хлеба!

Р. ХАДЖИБАЕВА, Е. МОИСЕЕНКОВА, 

Р. АНТИПОВА, Н. ЕФИМОВА, Н. МАСЛОВА, 

юные корреспонденты Болтутинской сельской библиотеки
О НАС ПИШУТ
В центре внимания  - «Вахта Памяти» 

и юбилей села
Не знаю как вам, уважаемые читатели, а мне всегда интересно, какие события, происходящие у нас в районе, привлекают наибольшее внимание. Ответ на этот вопрос сегодня найти не сложно, достаточно совершить виртуальное путешествие по страницам интернет-сайтов, что я и сделала недавно. Отмечу, что интересовали меня события года текущего. И вот что удалось обнаружить…

В январе много и очень подробно рассказывалось о впервые проводившейся у нас в районе акции «Зима в Загорье». Замечу, что рассказали о ней на сайтах многих областных периодических изданий, на сайте писательской организации Смоленской области и на сайтах самих участников акции. Впечатления о данном литературном празднике самые позитивные. Читатели с интересом узнали о том, что «с Глинковским районом кровно связаны имена великих людей, внёсших большой вклад в русскую литературу. Среди них – драматург, театральный деятель, педагог, критик, участник Отечественной войны 1812 г. Александр Шаховской, родившийся в д. Беззаботы. Под Ляховом воевал с французами поэт-гусар Денис Давыдов. Глинковские корни у писателя Анатолия Приставкина – его отец родился в д. Радино, рядом с Загорьем, ныне это Глинковский район. Отец А. Приставкина ходил в школу вместе с А. Твардовским. Итогом одной из поездок А. Приставкина на родину стала повесть «Белый Холм». После приезда в Глинку в 2002 г. А. Приставкин написал такие строки: «…через много лет посетил я родные отцовские места. Сперва – Смоленск, а далее – Рославль и деревню Белый Холм. Хотел заехать в Сельцо, на родину великого поэта, да не по пути оказалось. Зато памятник Твардовскому, где сидит он на брёвнышке, как бы беседуя о житье-бытье со своим героем Васей Тёркиным, я чуть не руками ощупал и даже сфотографировался, ибо стихи про бойца, да что стихи, всю поэму практически с юности знал наизусть. Меня в армии так и звали – Тёркин… И в стихах поперву подражал, но к любимому поэту, хоть несколько раз повезло быть рядом, постеснялся подойти. Слишком сильно любил…».
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Именно с глинковскими местами связана часть жизни А. Т. Твардовского. В церкви д. Язвино летом 1910 г. Александр Трифонович был крещён (эта деревня впоследствии стала местом проведения горячих комсомольских собраний); в Белом Холме будущий автор «Василия Тёркина» учился в школе, до конца жизни помнил своих учителей; а в Ляхове 15-летний Саша Твардовский около полугода работал секретарём сельского Совета… Потом устами своего знаменитого героя он воскликнет:

Мать-земля моя родная,

Сторона моя лесная,

Приднепровский отчий край,

Здравствуй, сына привечай!

Здравствуй, пёстрая осинка,

Ранней осени краса,

Здравствуй, Ельня, 


       здравствуй, Глинка,

Здравствуй, речка Лучеса…
На глинковской земле родились братья Александра Трифоновича: старший - Константин (в Белкине) и младший - Иван (д. Чернёво). Оба женились на женщинах из Глинковского района. К сожалению, раскулачила семью Твардовских и осудила к выселению в марте 1931 г. – Глинковская районная особая комиссия». Без сомнения, этот литературный праздник, проводившийся в Глинковском районе, внёс немалый вклад в литературное краеведение.
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Не будет преувеличением, если скажу о том, что самым значимым событием, о котором рассказывали на сайтах Алтая, Татарстана, Москвы и других городов, была проводившаяся минувшей весной «Вахта Памяти-2012». Вот, что рассказывалось на одном из них: «В Смоленской области завершилась первая в этом году межрегиональная Вахта памяти. Она проходила с 23 апреля по 5 мая в Глинковском и Ельнинском районах.

В Вахте памяти приняли участие представители Москвы, Тамбова, Новосибирска, Белгорода, а также Московской, Ульяновской, Брянской, Владимирской, Оренбургской областей, республик Татарстан и Марий Эл, Ставропольского и Алтайского краев – всего 62 поисковых отряда из 14 регионов России, 584 человека.

Бойцы поисковых отрядов работали в местах наиболее ожесточенных боев, проходивших в период Великой Отечественной войны: Бердниковском, Доброминском и Глинковском сельских поселениях Глинковского района, а также в Новоспасском, Бобровичском, Малышевском сельских поселениях Ельнинского района. 

После заезда отрядов состоялось торжественное открытие полевого сезона. В этот же день останки погибшего воина С. Антропова были переданы родственникам. В Глинковском районе установили и освятили поклонный крест в память о погибших красноармейцах.

За время Вахты памяти в Кардымовский районный краеведческий музей были переданы копии боевого флага, найденного в ходе поисковых работ на Соловьевой переправе. С участием военкоматов Глинковского и Ельнинского районов был проведен День призывника, организовали вечер памяти, на котором поисковики встретились с семьями погибших воинов из Ульяновской и Самарской областей. 
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5 мая провели захоронение советских солдат на воинском мемориале в деревне Яковлево Глинковского района. Обнаружены и захоронены останки 518 погибших воинов. 

Останки 25 бойцов были переданы для погребения на родине в Самарскую, Ульяновскую, Тульскую, Тверскую, Вологодскую и Владимирскую области, Марий Эл, Чувашию, Красноярский, Алтайский края.

Поисковикам удалось установить имена 44 погибших солдат: 42 – по медальонам и 2 – по именным вещам. Были обнаружены останки 14 солдат вермахта. Они переданы для захоронения представителям Народного союза Германии».

А вот и ещё одно событие, не оставившее равнодушными ни глинковцев, ни гостей района. Это 105-летие со дня переименования станции Совкино в Глинку. Как говорится на интернет-сайтах, «за более чем вековую историю села у глинковцев есть много поводов для гордости. Как и на всей территории Смоленской области, во время Великой Отечественной войны в Глинковском районе велись ожесточенные бои. Стойкость и мужество проявили жители в годы суровых военных испытаний и восстановления народного хозяйства. Село, носящее гордое имя великого композитора, дало название одному из самых живописных муниципальных образований Смоленской области –Глинковскому району. Для людей, которые здесь живут и работают, для тех, кто здесь родился и вырос, каждый день рождения села – прекрасный повод не только перелистать страницы его истории и вспомнить прославивших Россию земляков, но и еще раз взглянуть на результаты своего труда, оценить, как много могут сделать люди для своей малой Родины».
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Ещё одно событие, не оставшееся незамеченным печатными и электронными средствами массовой информации, – приезд в Глинковский район профессора, доктора гуманитарных наук, преподавателя Лодзинского университета Анджея де Лазари. Известный польский «россиевед», специалист по советской и русской культуре и автор «Каталога взаимных предубеждений поляков и русских» приехал на родину предков, узнав о месте захоронения своего прадеда из того же интернета. Как сообщают читателям: «Привели де Лазари на Смоленщину вовсе не его взгляды или какая-то дипломатическая миссия, а дела семейные. Дело в том, что в деревне Дубосище Глинковского района нашел свой последний приют прадед профессора - Николай Николаевич де Лазари (1834 - 1901). Причем об этом правнук Анджей узнал совершенно случайно. «Разыскивая в Интернете русский перевод моей статьи, я неожиданно для себя наткнулся на фото обломка надгробного памятника моего прадеда - генерал-майора Николая Николаевича де Лазари. Смотрю и глазам не верю!»

В текущем году Глинка смогла приковать к себе внимание и спортивной общественности. Как сообщается на одном из новостных сайтов, именно у нас, прошли областные соревнования среди школьников по быстрым шахматам, которые были посвящены памяти героев Отечественной войны 1812 года

 - Идею такого соревнования, как рассказывается далее, поддержали региональные парламентарии. И, возможно, благодаря их поддержке на открытое первенство Глинковского района по быстрым шахматам среди школьников приехали спортсмены высшей категории: председатель федерации шахмат Смоленской области Виктор Вуймин и главный судья турнира, мастер спорта СССР, международный мастер, чемпион мира по шахматам IBSA, тренер ФИДЕ Юрий Мешков.

Ребята соревновались в двух возрастных категориях – юноши и девушки 1996 года рождения и мальчики и девочки 2000 года рождения. А после турнира и награждения победителей всех юных спортсменов ждала экскурсия в деревню Ново-Яковлевичи, где захоронен генерал-майор Петр Пассек, участник Отечественной войны 1812 года.

Пользователи интернета узнали и ещё об одном событии – областном семинаре работников ЗАГСов, состоявшемся тоже у нас в районе: «В сентябре,  в отделе ЗАГСа Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области состоялся   обучающий семинар по теме «Отдельные вопросы применения норм законодательства в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния», организованный Главным управлением ЗАГСа Смоленской области совместно с Администрацией муниципального образования «Глинковский район».

В семинаре приняли участие специалисты отделов ЗАГСов Администраций муниципальных образований «Глинковский район», «Ельнинский район», «Ершичский район», «Монастырщинский район», «Починковский район», «Рославльский район», «Хиславичский район», «Шумячский район», «город Десногорск» Смоленской области. Открыла семинар начальник Главного управления ЗАГС Смоленской области Галина Дмитриевна Петрова. С приветственными словами к участникам семинара обратились Глава муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области Михаил Захарович Калмыков и Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район»   Смоленской области Николай Алексеевич Шарабуров. В работе семинара принял участие представитель Управления Минюста РФ по Смоленской области - ведущий специалист Лыскова Людмила Алексеевна. Специалистами Главного управления ЗАГСа были освещены вопросы применения норм законодательства в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния. 

После окончания семинара участники посетили Глинковский районный культурно – просветительный Центр и строящийся мемориал в деревне Ново - Яковлевичи, посвященный выдающимся людям Смоленщины». 

Не стану утверждать, что информация о других событиях, больших и не очень, произошедших у нас в районе в текущем году, не попали на страницы электронных средств массовой информации. Возможно, мне просто не удалось её найти. Однако и то, с чем довелось ознакомиться, позволяет сделать вывод, что 2012 год мы по праву можем считать насыщенным и интересным. Думаю, к такому же выводу придут все пользователи интернета, интересующиеся всем, что происходит в Глинковском районе.

Ирина БУДАЧЕНКОВА
Администрация области 

наводит порядок 

в сфере лесного хозяйства
Алексей Островский провел совещание с руководителями силовых ведомств, темой которого стало противодействие незаконной заготовке и обороту древесины на территории Смоленской области.

Лес является одним из важнейших природных ресурсов региона. Около 40 процентов территории области занимают смешанные леса, общая площадь лесного фонда составляет свыше 2,1 млн. га, а объем годового лесосечного фонда – порядка 3 млн. кубометров древесины. 

По поручению главы региона Департаментом Смоленской области по охране, контролю и регулированию использования лесного хозяйства, объектов животного мира и среды их обитания проводятся проверки соблюдения лесного законодательства. Выявлены 122 незаконных рубки леса общим объемом свыше 4 тыс. кубометров, ущерб от которых превышает 40 млн. рублей, составлено 387 протоколов об административных правонарушениях. В межмуниципальных отделах Управления МВД по Смоленской области находятся 89 материалов по незаконным рубкам, по 26 уголовным делам к ответственности привлечено 29 человек. 

В связи с реализацией курса на неукоснительное соблюдение законодательства и наведение порядка в данной сфере, в адрес начальника Департамента Смоленской области по охране, контролю и регулированию использования лесного хозяйства, объектов животного мира и среды их обитания Юрия Шарина поступают угрозы. В деревне Иванево Ельнинского района неустановленные лица подожгли дом, принадлежащий местному лесничему. Учитывая эти факты, а также масштабы незаконной заготовки и оборота древесины на территории региона, Алексей Островский заявил о необходимости ужесточить контроль над соблюдением лесного законодательства, установлением и наказанием виновных.

«Я вас пригласил для обсуждения вопросов, связанных с защитой государственных интересов в сфере лесного хозяйства, где администрация области под моим руководством пытается навести порядок. Я благодарю вас за то, что вы оказываете нам всяческое содействие. Вместе с тем, текущая повестка показывает, что те подонки, которые незаконно вырубают наши леса, успокаиваться не хотят.  Я это расцениваю как прямой вызов администрации области и с этим мириться не намерен, хотят войну объявить – мы этот вызов примем и с вашей помощью поставим преступников на место», – заявил в ходе совещания Губернатор.

Пресс-служба Администрации области
Алексей Островский: 
«Часы начали отсчет 

в обратную сторону»

Губернатор Алексей Островский прокомментировал некорректное высказывание депутата Смоленского городского совета Андрея Ершова в адрес малолетних узников фашистских концлагерей.

«Уважаемые коллеги, мы пригласили вас для того, чтобы поговорить о вопиющей ситуации, которая сложилась в связи с циничными высказываниями депутата городского совета Ершова, – обратился к журналистам, пришедшим на брифинг, глава региона. – То, что городской Совет, сформированный до моего назначения руководителем субъекта, вызывает больше вопросов, чем ответов, в первую очередь у жителей города, и у нас, у областных властей, это очевидно каждому. Но то, что в городском Совете находятся, в том числе, и люди, по определению, по моральным и иным качествам не имеющие права занимать должности представителей народа, – это тоже хотелось бы подчеркнуть.

Я уверен, что подавляющая часть жителей города возмущена заявлениями депутата Ершова. С первой секунды мною было высказано крайне негативное отношение к подобным заявлениям. То, что такие, как Ершов не должны быть представителями народа, – это абсолютно и обсуждению не подлежит.

Очевидно, что в случае с Ершовым люди совершили ошибку, избрав этого человека своим представителем в городской Совет нашего замечательного города. 

У областной власти, у Губернатора, как, к сожалению, у населения, у граждан Российской Федерации, нет фактической возможности для отзыва подобных лжепредставителей граждан России. И у областной власти, как бы у меня не чесались руки выгнать взашей Ершова из городского Совета, таких возможностей нет. Вместе с тем, я считаю, что есть механизмы, которые позволят поставить этого негодяя на место. В первую очередь, сегодня утром я обратился к главе администрации города Смоленска господину Алашееву с просьбой рассмотреть мое обращение, учесть позицию Губернатора области и в двадцать четыре часа уволить господина Ершова с должности, которую он занимает в муниципальном предприятии «Заднепровский рынок». Второе: сегодня мною подписано обращение к главе города, председателю городского Совета господину Данилюку с просьбой на ближайшей сессии, которая состоится в ноябре, рассмотреть вопрос и, учитывая позицию Губернатора, лишить Ершова должности руководителя комиссии. Третье: Ершов должен написать заявление о сложении полномочий по собственному желанию. 

Он поставил себя вне закона, он плюнул в лицо всем нам – не только узникам концлагерей, всем жителям города, области, – и, конечно, я хотел бы, чтобы он стал персоной «нон грата» не только для областного руководства, для областной думы, для медиасообщества, а в целом для всего населения, которое проживает на территории нашего прекрасного региона.

Пауза со стороны областной администрации в несколько дней в связи с заявлениями Ершова была сделана осознанно. Мы дали несколько дней ему, чтобы самому сохранить свое лицо и уйти отовсюду, откуда только может уйти, вплоть до переезда за пределы Смоленской области.

Зная отношение населения, жителей Смоленска к городской власти и в определенной степени разделяя эту позицию, я хотел бы, чтобы мы сейчас все посмотрели, насколько городская власть в данной ситуации проявит свое истинное лицо. Я очень надеюсь, что у главы города, главы администрации города, у депутатов городского Совета, часть из которых позволила себе смеяться, когда Ершов произнес то, что он произнес, хватит мужества и понимания, для того чтобы поддержать обращение администрации области, мое личное обращение. У него были дни, когда он мог сделать это сам. Время истекло. Часы начали отсчет в обратную сторону».

Пресс-служба Администрации области
На Смоленщине открыт первый в России 

памятник Анатолию Папанову
В Вязьме прошла торжественная церемония открытия первого в стране памятника народному артисту СССР Анатолию Дмитриевичу Папанову. В мероприятиях, приуроченных к 90-летию со дня рождения великого актера театра и кино, нашего земляка, приняли участие Губернатор Алексей Островский, вдова Анатолия Папанова Надежда Каратаева и дочь Елена Папанова.

«Мы вспоминаем сегодня уважаемого актера, которого, к сожалению, уже нет, но он с нами каждый день, и в памяти, и в душе, – сказал глава региона на церемонии открытия памятника. – Но до сих пор, когда мы соприкасаемся с его искусством, он дарит нам замечательное настроение. И вся та ретроспектива замечательных советских фильмов, безусловно, в первую очередь связана с нашим земляком Анатолием Дмитриевичем. Конечно, мы гордимся, что есть такие очень и очень достойные представители нашей Смоленской земли».

Вдова актера Надежда Каратаева поблагодарила всех смолян, пришедших отдать дань уважения. «Когда вы будете приходить к памятнику, помните, что Анатолий Папанов – ваш земляк», – сказала она.

Почтить память коллеги приехали и актеры Театра Сатиры. Один из них, народный артист России Юрий Васильев: «У меня наворачиваются слезы, когда я вижу такое количество людей, которые пришли на открытие памятника. Именно для этого отдают актеры свои жизни. Анатолия Папанова знает и любит весь народ – от детей, любящих его мультфильмы, до фронтовиков, которые помнят его по роли Серпилина в фильме «Живые и мертвые»».
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После открытия памятника вязьмичи и гости райцентра отправились в местный историко-краеведческий музей на выставку, приуроченную к 90-летию актера. В экспозиции представлены экспонаты, собранные за последние тридцать лет, вещи, которых касалась рука великого актёра, предметы, с которыми связаны основные этапы его жизни. Отец Папанова играл в Вяземском народном театре. На спектаклях присутствовал маленький Толя, на которого волшебный мир искусства произвел неизгладимое впечатление. Прожив несколько лет  в  Вязьме, семья в начале 30-х годов перебралась в Москву. С первых дней войны Анатолий Папанов ушел на фронт, где был тяжело ранен. Вернувшись, он поступил в ГИТИС. В 1982 году посетил малую родину –в Смоленске снимался фильм «Отцы и деды». 

Среди экспонатов – книга с автографом, статья в журнале «Советский экран»,  кивер из спектакля «Ревизор», программа спектакля «У времени в плену», афиша спектакля «Последние» по пьесе Максима Горького, где Анатолий Папанов выступил в качестве режиссера. Сегодня выставка пополнилась экспонатами – Надежда Каратаева подарила музею личные вещи мужа, в том числе сюртук, в котором он играл одну из ролей.

В музей также была передана приуроченная к знаменательной дате специальная почтовая открытка, спецгашение которой состоялось во время осмотра экспозиции.

 «То, что администрация области поддержала идею местных властей открыть в родном городе памятник великому актеру, обусловлено бесконечной любовью к творчеству вашего отца и мужа», – обратился к жене и дочери Анатолия Папанова глава региона.

«Несмотря на то, что Папанов сыграл и очень много трагических ролей, но все-таки в нашей памяти он оставил очень светлый, добрый и позитивной образ. К сожалению, молодое поколение мало знает о тех наших земляках, которые, безусловно, заслуживают,  чтобы о них помнили», – сказал глава региона и поручил профильному Департаменту организовать во всех школах области в течение месяца часы, посвященные Анатолию Папанову. 

Скульптурная композиция открытого 31 октября в Вязьме монумента представляет собой Анатолия Дмитриевича, сидящего на диванчике, на котором изображены две маски (символ театра – комедия и трагедия) и перфорированная кинолента (символ кино). Его фигура отражает одухотворенный образ артиста, декламирующего стихи.

Конкурс на создание памятника был объявлен администрацией Смоленской области минувшей осенью и проходил с 23 ноября 2011 года до 15 февраля 2012 года. На конкурс было представлено 15 заявок и 18 проектов от отдельных авторов и авторских коллективов из Смоленска, Москвы и Московской области. Победителя определяло конкурсное жюри, в работе которого принимали участие дочь и вдова Анатолия Папанова. Лучшим стал проект скульптуры Игоря Чумакова, известного на Смоленщине как автора памятника Юрию Никулину в Демидове.

Решением Алексея Островского из резервного фонда Губернатора на установку памятника и благоустройство территории вокруг него было выделено 3 млн. 699 тыс. рублей.

Пресс-служба 

Администрации области
Малое и среднее предпринимательство региона получит поддержку
Губернатор Алексей Островский утвердил долгосрочную областную целевую программу «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Смоленской области» на 2013–2016 годы. Она направлена на создание благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства и повышение его вклада в социально-экономическое развитие региона.

Экономическое и социальное развитие Смоленской области напрямую зависит от малого и среднего предпринимательства. Только в 2011 году оборот субъектов данного сектора экономики составил в фактических ценах 114 млрд. рублей, сумма налоговых поступлений от их деятельности в консолидированный бюджет региона в 2011 году - 2,1 млрд. рублей, что на 20 процентов больше, чем в 2010 году. Ежегодно увеличивается общее количество субъектов малого предпринимательства: в настоящее время в регионе их количество составляет 39 264. Всего в малом бизнесе трудится свыше 30,5 процента от среднегодовой численности занятых в экономике Смоленской области, или более 112,5 тыс. человек. 

Тем не менее по-прежнему сохраняются проблемы в функционировании данного сектора экономики. Вклад малого и среднего предпринимательства в экономику региона пока невелик и отстает от общероссийских показателей. Так, доля продукции, произведенной малыми предприятиями, в общем объеме валового регионального продукта составляет 14,3 процента. Представители малого и среднего бизнеса по-прежнему сталкиваются со слабым развитием инфраструктуры поддержки предпринимательства в муниципальных образованиях Смоленской области, с трудностями в получении банковского кредита, особенно в первый год деятельности, и высокой процентной ставкой по кредиту, недостатком производственных площадей, высокой арендной платой, ограниченными возможностями в продвижении на рынок производимой продукции и оказываемых услуг.

В целях решения указанных проблем и была разработана областная целевая программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Смоленской области» на 2013 - 2016 годы. Общий объем ее финансирования составляет 309,5 млн. рублей – все средства выделяются из областного бюджета. 

Система программных мероприятий структурирована по трем основным задачам программы: 

- создание и развитие инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства; 

- оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;

- поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в области подготовки, переподготовки и повышения квалификации кадров.

В целях расширения сектора малого и среднего предпринимательства программой предусмотрено создание промышленного парка, предоставление субсидий на возмещение части затрат по уплате процентной ставки по кредитам, а также по уплате лизинговых платежей, на возмещение части затрат на технологическое присоединение к объектам электросетевого хозяйства и другие статьи расходов.

Пресс-служба 

Администрации области
О проекте областного бюджета на 2013 год
На прошлой неделе Алексей Островский внес в Смоленскую областную Думу проект главного финансового документа на 2013 год. Законопроект, разработанный Департаментом бюджета и финансов во взаимодействии с другими органами исполнительной власти региона, предусматривает расширение перечня социальных гарантий и увеличение заработной платы в бюджетной отрасли.
Основные параметры законопроекта прокомментировал вице-губернатор Игорь Скобелев. 

– Доходы предусмотрены в объеме 28 миллиардов рублей, расходы – 31,5 миллиарда рублей, дефицит – 3,4 млрд. рублей. То что размер дефицита – максимальный, произошло по объективным причинам, – подчеркнул вице-губернатор. – Во-первых, уменьшена сумма финансовой помощи Смоленской области примерно на 700 миллионов рублей. Это связано с особенностями формирования методики распределения трансфертов. Во-вторых, некоторая разбалансированность бюджета произошла по причине создания регионального дорожного фонда. В следующем году на строительство и содержание дорог мы планируем направить 4,2 миллиарда рублей. Для сравнения, в 2011 году на эти нужды выделялось 1,4 миллиарда рублей. Третья причина бюджетного дефицита – необходимость серьезных финансовых вложений в сфере здравоохранения. 

Помимо модернизации медицинской сферы, в законопроекте предусмотрены меры по реализации Указа Президента России от 7 мая 2012 года «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», связанные с повышением заработной платы работникам бюджетной сферы. 

Хотел бы акцентировать внимание на том, что вопрос увеличения зарплаты в бюджетной отрасли был одним из приоритетных при работе над проектом главного финансового документа. В целом предполагаются различные уровни и сроки индексации. На 13 процентов с 1 сентября - работникам образовательной сферы. Зарплата воспитателей детских садов будет доведена до средней заработной платы в сфере общего образования. Медицинским работникам и сотрудникам учреждений культуры - с 1 октября на 13 процентов. Мы предлагаем проиндексировать заработную плату социальным работникам с 1 октября 2013 года на 20 процентов. Также с 1 октября и на 20 процентов предусмотрено увеличение зарплаты младшего медперсонала Смоленской областной клинической психиатрической больницы. 

Практически все социальные обязательства регионального бюджета на 2013 год перед гражданами не только сохранены, но и проиндексированы, как минимум, на уровень инфляции. В денежном эквиваленте они составляют около 3,5 миллиарда рублей или 12 процентов всех бюджетных расходов. Это - и поддержка ветеранов (1,4 млрд. руб.), и субсидии малоимущим гражданам для оплаты коммунальных услуг (250 млн. руб.), и выплата областного материнского капитала (200 млн. руб.), и другие социальные гарантии. 

Бюджет области намерен взять на себя и несколько новых социальных обязательств. Подготовлен законопроект об обеспечении полноценным питанием беременных женщин. На это планируется выделить около 100 миллионов рублей. Кроме этого, в соответствии с областным законом «О мере социальной поддержки семей при рождении (усыновлении) третьего ребенка или последующих детей на территории Смоленской области», мы взяли на себя обязательство ежемесячно выделять матерям по 6785 рублей. На эти цели в 2013 году из областного бюджета будет выделено 37,6 миллиона рублей. 

Игорь Скобелев также обратил внимание на то, что проект бюджета 2013 года предполагает сохранение объемов межбюджетных трансфертов муниципалитетам: на горячее питание в школах, территориальное планирование, приобретение школьных автобусов, предоставление доступа в Интернет, помощь в обеспечении населения качественной питьевой водой, утилизации бытовых отходов и т.д. Доходная база муниципальных образований получит серьезную поддержку в связи с перераспределением налога на доходы физических лиц (НДФЛ) в пользу отчислений в местные бюджеты: на 7 процентов вырастет часть налога на доходы физических лиц, остающаяся у муниципалитетов. 

На строительные работы в 2013 году бюджетом отводится 1,3 миллиарда рублей. Это почти 600 миллионов рублей на завершение объектов, строительство которых приурочено к 1150-летию города Смоленска в 2013 году: Государственный архив, физкультурно-оздоровительный комплекс по ул. Черняховского, культурно-выставочный центр, театр кукол, набережная реки Днепр и т.д. 

Помимо этого, 250 миллионов рублей (на 80 миллионов рублей больше, чем в 2012 году), будут направлены на газификацию области; а 400 миллионов рублей – на строительство или завершение возведения ряда социальных значимых объектов, в том числе, школы в Велиже, спорткомплекса с плавательным бассейном и игровым залом в Дорогобуже, футбольных полей с искусственным покрытием в Сафонове и Ярцеве.

Публичные слушания по проекту областного бюджета на 2013 год и на плановый период 2014-2015 годов состоятся 7 ноября 2012 года в 10:00 в большом зале заседаний здания администрации Смоленской области.

Пресс-служба Администрации области
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

БЕЛОХОЛМСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №22 от 26 октября 2012г. 

О внесении изменений в решение Совета депутатов Белохолмского сельского поселения Глинковского района Смоленской области от 15.11.2010г. №11

В соответствии с п.1 ст.394 Налогового кодекса Российской Федерации и письмом Минсельхоза России от 22.08.2012 года №ИМ-15-27/7419 «О применении повышенной ставки земельного налога», Совет депутатов Белохолмского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета депутатов Белохолмского сельского поселения Глинковского района Смоленской области от 15.11.2010 года №11 «Об установлении земельного налога», следующие изменения:

1) пункт 5 дополнить позицией:

- 1,5 процента от кадастровой стоимости участка - в отношении земельных участков из земель сельскохозназначения, неиспользуемых для сельскохозяйственного производства.

2. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия и подлежит официальному опубликованию.

Глава муниципального образования

Белохолмского сельского поселения

Глинковского района Смоленской области 

О.В. Терешкова
О

ФЕДЕРАЛЬНОЙ

СОЦИАЛЬНОЙ ДОПЛАТЕ

К ПЕНСИИ

В 2013 ГОДУ
В соответствии с принятым 29.10.2012 года областным законом № 85-з на 2013 год установлена величина прожиточного минимума пенсионера в Смоленской области в целях установления федеральной социальной доплаты к пенсии (ФСД) в размере 6052 рубля. 

Таким образом, неработающие пенсионеры, общая сумма материального обеспечения которых в 2013 году составит ниже 6052 рублей, будут иметь право на социальную доплату к пенсии. 

При подсчете общей суммы материального обеспечения учитываются суммы следующих денежных выплат: 

• пенсии; 

• дополнительное материальное (социальное) обеспечение; 

• ежемесячная денежная выплата (включая стоимость набора социальных услуг); 

• все меры социальной поддержки, установленные областным законодательством, предоставляемые в денежном выражении; 

• денежный эквивалент по: 

оплате пользования домашним телефоном; 

оплате жилья и коммуналыюых услуг; 

оплате проезда на всех видах пассажирского транспорта (городского, пригородного и междугороднего). 

Размеры социальных доплат пересматриваются при изменении (индексации) денежных выплат, а также изменении величины прожиточного минимума пенсионера. Гражданам, которым ФСД была установлена в 2010-2012 гг., пересмотр ее размера, возобновление выплаты. будет осуществляться территориальными органами ПФР в беззаявительном порядке. 

Неработающие пенсионеры, которые впервые приобретут в 2013 году право на установление ФСД, могут реализовать это право путем подачи соотвётствующего заявления в территориальный орган ПФР по месту жительства. При этом, социальная доплата к пенсии устанавливается с 1-го числа месяца, следующего за месяцем обращения за ней с соответствующим заявлением на срок, на который установлена соответствующая пенсия. Таким образом, в целях установления гражданам указанной доплаты с 1.0 I .2013 года, территориальные органы ПФР области будут осуществлять прием таких заявлений с декабря 2012 года. 

Получателям пенсии по случаю потери кормильца до 18 лет ФСД устанавливается в беззаявительном порядке со дня, с которого назначается соответствующая пенсия, но не ранее, чем со дня возникновения права на указанную социальную доплату 

Обращаем внимание, что федеральная социальная доплата к пенсии устанавливается только неработающим пенсионерам. При поступлении на работу пенсионер, получающий федеральную социальную доплату, обязан безотлагательно проинформировать об этом территориальный орган Пенсионного фонда по месту жительства для приостановления выплаты. 
Отделение ПФР по Смоленской области
ГЛИНКОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
РЕШЕНИЕ №58 от 23 октября 2012г.

Об утверждении кандидатур, 

подлежащих занесению на Доску почета 

муниципального образования 

«Глинковский район» Смоленской области»  

Руководствуясь Положением о Доске почета муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, утвержденным решением Глинковского районного Совета депутатов от 18.03.2008 г. № 24, рассмотрев материалы комиссии по утверждению кандидатов на Доску почета муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, Глинковский районный Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Утвердить кандидатов на Доску почета муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области:

Ананьева Валентина Николаевна – учитель русского языка и литературы Глинковской средней общеобразовательной школы;

Ковелёва Татьяна Егоровна – учитель биологии Болтутинской средней общеобразовательной школы;

Пантюхова Елена Александровна – заместитель директора по учебной работе Доброминской средней общеобразовательной школы;

Шиманская Маина Васильевна – участковый педиатр ОГБУЗ «Глинковская ЦРБ»;

Царенкова Любовь Валентиновна – заведующая филиалом № 10 «Яковлянский СДК»;

Романенков Александр Романович – водитель ООО «Балтутино»;

Кондрущенкова Наталья Александровна – доярка ООО «Балтутино»;

Курноскин Александр Борисович – скотник-пастух ООО «Балтутино»;

Митюшкин Алексей Михайлович – заведующий ветеринарной аптекой СОГБУВ «Глинковская ветстанция»;

Карасев Владимир Васильевич – водитель ПЧ-22 отряда ФПС ФГКУ «ОФПС по Смоленской области»;

Селиверстова Татьяна Анатольевна – главный бухгалтер ИП «Игнатов В.А.».
Теслюков Николай Алексеевич – тракторист ООО «Рассвет»

2. Данное решение подлежит официальному опубликованию.

Глава муниципального образования 

«Глинковский район» Смоленской области 

М.З. Калмыков
Деятельность сотрудников Центра временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей  УМВД России по Смоленской области (ЦВСНП)
ЦВСНП выполняет функции по работе с детьми, нуждающимися в социальной адаптации, коррекции противоправного поведения, а также обучения.

Основными задачами ЦВСНП являются: обеспечение круглосуточного приема  и временного содержания несовершеннолетних правонарушителей в  целях защиты, здоровья и предупреждения повторных правонарушений;  проведение индивидуальной профилактической работы с доставленными несовершеннолетними, выявление среди них лиц, причастных к преступлениям и общественно-опасным деяниям, а также установление обстоятельств, причин и условий, способствующих их совершению. 

Несовершеннолетние в ЦВСНП могут быть помещены по приговору суда или по постановлению судьи на срок до 30 суток, либо по постановлению руководителя органа внутренних дел на срок не более 48 часов.

Индивидуальная профилактическая работа с несовершеннолетними  осуществляется с учетом возраста, поведения, общественной опасности ранее совершенных правонарушений, а  также других обстоятельств, имеющих значение для применения эффективных мер профилактического воздействия и проводится в течение всего времени их нахождения.

В целях предупреждения повторных правонарушений среди несовершеннолетних, установления обстоятельств, причин  и условий, способствующих их совершению, сотрудники ЦВСНП выясняют условия жизни и воспитания несовершеннолетних в семье, их личные качества, интересы, причины самовольного прекращения работы, учебы, ухода из семьи, учебного заведения, недостатки в организации деятельности организаций и учебных заведений, способствующие совершению правонарушений, факты совершения преступлений, лиц, принимающих в них участие, находящихся в розыске, пропавших без вести, места сбыта похищенного, случаи вовлечения несовершеннолетних в преступную и иную антиобщественную деятельность, факты совершения противоправных действий в отношении несовершеннолетних.

При проведении индивидуальных воспитательных мероприятий с несовершеннолетними, находящимися в ЦВСНП, особое внимание обращается на развитие положительных склонностей и  интересов, устранение недостатков в поведении, приобщение к учебе и труду.

По истечении срока пребывания в ЦВСНП несовершеннолетних, имеющих родителей или лиц, их заменяющих, возвращают в семью в сопровождении должностных лиц ЦВСНП либо передают прибывшим за ними родителям или законным представителям. В случаях, когда возвращение несовершеннолетних к месту прежнего жительства невозможно в силу отсутствия надлежащих условий для его  дальнейшего воспитания или иных причин,  должностные лица ЦВСНП сообщают об этом в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав и в органы опеки и попечительства по месту жительства для решения вопроса о бытовом и трудовом устройстве.

  Профилактическая работа с несовершеннолетними правонарушителями в ЦВСНП строится во взаимодействии с ООДУУПиПДН УМВД России по Смоленской области, территориальными органами внутренних дел,  КДНиЗП, органами образования, здравоохранения и социальной защиты, что позволяет своевременно проводить воспитательно-предупредительные мероприятия с несовершеннолетними  и их родителями или лицами, их заменяющими, по месту жительства, предупреждать совершение несовершеннолетними повторных правонарушений.

Ранее на территории Смоленской области  ЦВСНП располагался  по адресу: г. Вязьма, ул. Кронштадтская, д. 20. В июле 2012 года Центр передислоцирован в г. Смоленск и в настоящее время  функционирует по адресу: г. Смоленск, ул. Ново-Московская, д. 17.

Пресс-служба Администрации области
ВНИМАНИЕ — ГОЛОЛЕД!
Зима несет для всех участников движения, и особенно для водителей, много неожиданностей. Это - и короткий световой день, и мороз, и обильные снегопады, а нередко и оттепели. 

Так, 30 октября в дневное время в Дорогобуже на ул. Чистякова напротив здания «Сбербанка» произошло дорожно-транспортное происшествие с участием шести автомобилей. Причиной ДТП стало легкомыслие водителей, с которым они отнеслись к первому гололеду. Все автомобили получили механические повреждения, по счастливой случайности никто из водителей не пострадал. 

В связи с этим хочется еще раз напомнить всем участникам движения о существенном влиянии, которое оказывают погодно-климатические условия на безопасность дорожного движения, значительно усложняющие эксплуатацию транспорта и повышающие вероятность возникновения аварий.

Пониженная температура воздуха ухудшает работу не только двигателя и агрегатов автомобиля. Снижается работоспособность аккумуляторной батареи и эластичность шин. Появляется опасность замерзания воды и повреждения системы охлаждения. А сколько неприятностей доставляют водителю низкий коэффициент сцепления шин с дорогой, ограничение видимости и обзорности.

Тормозной путь на скользкой дороге значительно увеличивается. При движении по заснеженной, а тем более обледенелой дороге не всегда следует надеяться на противогололедные материалы, которыми посыпают проезжую часть. Зачастую песок не удерживается на обледенелом покрытии и сдвигается колесами автомашин. Особенно опасен при гололеде свежевыпавший снег. При торможении он не укатывается, а перемещается впереди колес автомобиля. В таких дорожных условиях не лишним будет напоминание участникам движения требование  пункта 10.1 Правил дорожного движения, в котором сказано, что водитель должен вести транспортное средство со скоростью, не превышающей установленного ограничения, учитывая при этом интенсивность движения, особенности и состояние транспортного средства и груза, дорожные и метеорологические условия, в частности видимость в направлении движения. Скорость должна обеспечивать водителю возможность постоянного контроля за движением транспортного средства. При возникновении опасности для движения, которую водитель в состоянии обнаружить, он должен принять возможные меры к снижению скорости, вплоть до остановки транспортного средства.


Большинство водителей может предвидеть ряд типичных критических ситуаций по прямым и косвенным признакам и упредить подготовительными действиями. Например, можно избежать наезда на пешехода на остановке общественного транспорта, бокового столкновения на перекрестке или попутного столкновения при торможении «лидера» и многого другого. У опытных водителей в арсенале мастерства имеется несколько приемов, позволяющих избежать опасной ситуации на дороге, от самых простейших до более сложных. 

В любом случае всем участникам дорожного движения необходимо помнить, что строгое соблюдение Правил дорожного движения, повышенное внимание  при движении по зимним дорогам и осторожность являются основными гарантиями дорожной безопасности.

ОГИБДД  МО МВД  России «Дорогобужский»
Пожар! Что может быть страшнее?
В 2012 году на территории Глинковского района произошло 7 пожаров, что на 5 меньше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Все пожары произошли в жилом секторе. В огне погиб 1 человек.

По статистике, более половины всех пожаров (от 60 до 80%) происходят в жилом секторе. Основной фактор, способствующий гибели людей, – пьянство (более 70% погибших находились в состоянии алкогольного опьянения), а причины - небрежное обращение с огнем, неисправность отопительных печей, безответственное обращение с электроприборами. При этом по незнанию и беспечности гибнут в огне сами виновники, их родственники или соседи. Не допустить пожар не так уж сложно, нужно только ваше желание и соблюдение элементарных требований пожарной безопасности:

- будьте особо бдительны, включая любой электроприбор. Утюги, плитки и электрочайники устанавливайте на несгораемой подставке, а электрообогреватели – подальше от сгораемых предметов. Уходя из дома даже ненадолго, обязательно их выключайте;

- если у вас дома ветхая электропроводка, поврежденные розетки, не ждите пожара, приглашайте специалиста. Не доверяйте ремонт случайным людям, такая экономия вам может дорого обойтись;

- помните: в одну розетку нельзя включать несколько электроприборов. От перегрузки сетей может произойти возгорание электропроводки;

- добрый совет курильщикам – не курите в постели. Сигареты тушите только в пепельнице и не кладите ее непотушенной на край стола или тумбочки. Именно по этой причине чаще всего гибнут люди;

- если ваш дом отапливается печью, содержать ее в исправном состоянии - святое дело. В стенках печей и дымоходов не должно быть трещин, перед дверкой на полу должен лежать металлический предтопочный лист, на котором не должно находиться топливо и другие горючие материалы. Не доверяйте кладку и ремонт печей случайным людям. На чердаках все дымовые трубы и стены должны быть побелены.

Если все же случилась беда, главное, не паникуйте! Звоните по телефону «01» (с мобильного 112) в пожарную охрану. Помните, к вам придут на помощь!

Покинув горящее помещение, постарайтесь закрыть за собой двери и окна, иначе от притока воздуха пожар разгорится еще сильнее.

Если вы почувствовали запах дыма в подъезде – не открывайте двери: огонь и дым могут ворваться в квартиру.

Будьте осторожны с огнем! Соблюдайте элементарные меры пожарной безопасности! Берегите свое здоровье и имущество от огня. Помните, что пожар легче предупредить, чем потушить!

А.Н. НОВИКОВ, 

начальник ОНД 

Починковского, 

Глинковского 

и Хиславичского районов, 

майор внутренней службы
Играли взрослые
В Глинковском районе повышенный интерес к такому виду спорта, как настольный теннис. Само участие в каждом из турниров дает теннисистам отличный заряд энергии надолго.

В начале ноября в спортивном зале Глинковского культурно-просветительного Центра состоялись районные соревнования по настольному теннису среди взрослых, посвященные Дню народного единства.

В этот день все игроки собрались для того чтобы помериться силами. Встречи за теннисным столом всегда проходят интересно. Глинковские игроки к каждой игре готовятся очень серьезно, ведь каждый турнир требует большой физической и моральной нагрузки. 

Данный турнир привлек к себе внимание большого количества болельщиков, которые с удовольствием следили за ходом игры.

Итак, по результатам состязаний определились победители. Призером среди мужчин стал Михаил Леонов, заслуженно втрое место занял Алексей Леонов,  третье место – Дмитрий Степин.

У женщин уверенную победу одержала Надежда Иванова, на втором месте - Ангелина Власенко, на третьем – Татьяна Абраменкова.

Алеся ГАВРИЛОВА
