22 декабря – День энергетика
Нынешнее поколение энергетиков бережет и приумножает замечательные традиции своих предшественников. Сегодня от профессионализма, компетентности, опыта работников отрасли во многом зависит надежность и бесперебойность энергоснабжения жителей Смоленщины, эффективная работа производств во всех сферах жизни региона.  

Дорогие коллеги! День энергетика – особый праздник. В этот день мы хотим от всей души поздравить всех тех, кто связал свою жизнь с развитием энергетической отрасли Смоленской области, ежедневно заботился о том, чтобы в домах смолян были свет и тепло. Вы заслужили этот праздник - вам есть чем гордиться, у вас есть чему учиться!

Желаем всем вам достойно продолжать славные традиции тех, кто создавал и наращивал потенциал энергетики Смоленщины, увеличивая темпы роста промышленности в стране. Крепкого вам здоровья, финансового благополучия, семейного счастья и новых свершений. С праздником, дорогие энергетики!

Заместитель генерального директора – директор филиала

ОАО «МРСК Центра» - «Смоленскэнерго»

Сабир АГАМАЛИЕВ

Начальник Глинковского РЭС Смоленскэнерго 

КАЗАКОВ Анатолий Владимирович
Уважаемые работники и ветераны 

энергетической отрасли Смоленщины!

Примите поздравления с профессиональным праздником – Днем энергетика.

Энергетический комплекс по праву считается одной из стратегически важных отраслей отечественной экономики. От вашего профессионализма напрямую зависит стабильность работы предприятий, надежное обеспечение теплом и светом жителей региона. 
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Ваш нелегкий и ответственный труд, приносящий уют в дома смолян, заслуживает высокой оценки. Благодаря вашему мастерству и профессионализму обеспечено бесперебойное снабжение электроэнергией всех отдаленных уголков Смоленщины. 

От всей души желаю вам безаварийной работы, неиссякаемой энергии, крепкого здоровья, семейного благополучия! 

Уверен, благодаря вам «конец света» нам не угрожает! 
Губернатор Смоленской области А.В. ОСТРОВСКИЙ
Уважаемые энергетики и ветераны отрасли!
Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником.

Сегодня трудно найти человека, который в своей повседневной жизни обходился бы без тех благ, которые несет нам ваша отрасль. Смотрим телевизор, пользуемся бытовой техникой, наши жилища и производства освещены: мы редко задумываемся о том, что все это достигается упорным трудом. А это свидетельствует о вашей хорошей работе.

Будьте здоровы и счастливы, пусть в ваших домах будет покой и уют.
М.З. КАЛМЫКОВ, 

Глава муниципального образования «Глинковский район»

Н.А. ШАРАБУРОВ, 

Глава Администрации муниципального образования 

«Глинковский район»

П.М. БЕРКС, Е.И. МАКСИМЕНКО, 

депутаты Смоленской областной Думы
Не губите лесных красавиц!
Уважаемые глинковцы и жители района! Приближаются новогодние праздники, в эти дни, по русской традиции, дома украшают новогодними елями. Давайте подойдем к этому вопросу разумно. Не рубите самовольно деревья. За незаконную рубку новогодних елей на виновных будут выписываться протоколы об административном правонарушении и выписываться штрафы (размер вреда) от 1200 до 2700 рублей за 1 ель. Чтобы этого избежать, приобретите новогодние ели в установленных местах. Это село Глинка – рынок, а также у арендаторов лесных участков: Добромино – ИП Игнатов В.А.; ООО «СЛХПО» (Ренкас В.Н.); Болтутино – ИП Дубовый С.А.; Ромоданово – ООО «Рассвет» (А.В. Смирнов); Ханино – ИП Иванкин А.Н.; ИП Андреев И.М. в лице В.Л. Бородавкина – победителя аукциона по продаже новогодних елей.

Распродажа новогодних елей начинается с 25.12.2012 года в указанных местах.

За справками обращаться в Глинковское лесничество. Контактные телефоны: 2-15-68, 2-11-70.

С наступающим Новым годом! Пусть праздники принесут вам только удачу, счастье и хорошее настроение.

А.Н. ХАРИТОНЕНКОВ, лесничий
НАШИ ЮБИЛЯРЫ
На ближайшие годы – планов «громадьё»
22 декабря исполняется шестьдесят лет ветерану труда, старшему воспитателю детского сада «Солнышко», Людмиле Николаевне Камбаровой. 

Людмила Николаевна  выросла в городе Баку, где училась в средней школе №145. В 1974 году окончила Азербайджанский государственный ордена Трудового Красного знамени педагогический институт им. Ленина, получив специальность учитель химии средней школы, по которой и работала с 1 сентября 1975 по декабрь 1988 годов. 

Работу с детьми с юности очень любила. Еще в студенческие годы в дни летних каникул была вожатой в пионерском лагере, а работая учителем, несколько лет, во время очередного отпуска, трудилась воспитателем и старшей вожатой в пионерском лагере близ города Баку. 

Работая в школе учителем, она возглавляла работу методического объединения учителей химии Шаумяновского района Баку, в которое входили учителя химии 30 школ. За успехи в работе с детьми и организацию методической  работы была награждена Почетной грамотой  Министерства образования Азербайджана.

Годы жизни в родном городе до последовавших потом трагических событий Людмила Николаевна вспоминает как счастливые: Жила в красивейшем южном городе на берегу ласкового моря; хотя  семейная жизнь сложилась со второй попытки, но зато очень счастливо; рос сын;  занималась любимым делом, на работе ценили;  было много друзей,  добрых соседей. 
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Перелом в жизни произошел в 1988году, когда уютный мир вокруг разом сделался тревожным и враждебным. Весной 1988г в городе Сумгаите, недалеко от Баку, вспыхнула межнациональная вражда и бойня - первый открытый межнациональный конфликт в Советском Союзе. Очень скоро волнения, стычки, волна преступлений перекинулась в Баку, волнения захлестнули многонациональный город, а к осени, после тревожных событий, свидетелями которых пришлось быть лично, стало ясно, что нужно, пока не поздно, «уносить ноги». Выход из тяжелой ситуации виделся в переезде в Россию.

Без конкретного плана поисков, в дни зимних каникул Людмила Николаевна, вместе с супругом, прилетела в Москву и утром 30 декабря по совету родственников - москвичей позвонила в Министерство Образования РСФСР, где не сразу, но отыскался человек, сообщивший, по каким телефонам можно звонить в  Отделы образования центральных областей России. Обзвонила всех, но под Новый год ответы были почти одинаковые: на селе работу педагогам найти можно, может быть, и с жильём, но следует перезвонить после праздников. Самым внимательным и добросердечным оказался тогдашний заведующий Смоленским областным отделом образования В.И. Голичев. Он пообещал изучить возможность трудоустройства семьи педагогов и записал контактный телефон, менее чем через два часа перезвонил и сообщил, что есть на смоленской земле село Глинка, где для обоих супругов имеется работа и обещают предоставить жилье. В случившемся Камбаровы усмотрели знак судьбы, так как на Смоленской земле в 1941 году в бою погиб отец мужа нашей юбилярши. 

Отыскав на атласе автомобильных дорог село Глинка, недалеко от Смоленска, имеющую железнодорожную станцию, они не стали больше никуда звонить, не стали ничего искать и утром 2-го января 1989 года прибыли в Глинку, познакомились с заведующей РОНО Е.И. Поляковой, председателем исполкома А.К. Михайловым и его заместителем А.Е. Злакомановым, председателем сельского Совета Т.Ф. Почтенным. Так как действительно были педагогические вакансии, а Камбаровы привезли с места работы отличные характеристики, зав. РОНО Е.И. Полякова взяла обоих на педагогическую работу и пообещали квартиру в недостроенном доме. Супруг остался в Глинке, где его приютили в школьном интернате. Людмила Николаевна же, взяв от мужа всевозможные доверенности, вернулась ненадолго в Баку, чтобы оформить для обоих увольнение и  выписку, снятие мужа с воинского учета, собрать вещи первой необходимости. В конце января Людмила Николаевна вернулась в Глинку уже с ребенком, через год перевезла в Глинку мать и родную тетю - сестру матери.

Людмила Николаевна всегда с большой благодарностью вспоминает, что стараниями Е.И. Поляковой квартиру им сельский Совет действительно выделил, и по приезде с сыном  у них уже была крыша над головой, но освоиться в новой жизни было нелегко. Никогда раньше не видели Камбаровы дровяной печи, смутно представляли как ее топить и даже не сразу усвоили, что сухие дрова и обсохшие от снега сырые дрова не одно и то же. Спасибо добрым людям, которых вокруг оказалось довольно много.

С.А. Маленков научил супруга топить печь, Г.Г. Марченков подкинул дровишек и торфобрикета, очистил дымоход вечно дымящейся печи, окрестные жители угощали переселенцев картошкой, квашеной капустой, салом, что помогло устроиться, ведь зимой ничего этого в магазине тогда было не купить. 

Когда пришла весна, Людмила Николаевна начала осваивать премудрости огородничества, которым не занималась никогда. Правда говорится, что «терпенье и труд все перетрут»,- постепенно наладился быт, но постоянную работу удалось найти не сразу. Пришлось поработать  в отделе образования инспектором, потом методистом, а после закрытия исполкомов - методистом в доме пионеров. И только с 1 сентября 1993г. удалось поступить на работу воспитателем в детский сад «Солнышко», где работает и по сей день, причем, с 2000г. - в должности старшего воспитателя. За успехи в воспитательно-образовательной работе с детьми Людмила Николаевна Камбарова была награждена Почетной грамотой министерства образования России. 

Чтобы освоить новый вид деятельности, пришлось переквалифицироваться, заниматься самообразованием, повышать свою квалификацию в Смоленском институте усовершенствования учителей (Ныне Смоленский институт развития образования). Сегодня Людмила Николаевна Камбарова - знающий, трудолюбивый, инициативный руководитель среднего звена, работает творчески. С 2003г. имеет высшую квалификационную категорию, методические публикации. 

У Людмилы Николаевны умелые руки. Она рисует, шьет, вяжет, плетет, пишет стихи и всем своим умениям находит применение и дома, и на работе. 

В соответствии с должностными обязанностями, Л.Н Камбарова занимается методической и организационной работой в коллективе педагогов детского сада, но значительная часть жителей нашего села знает Людмилу Николаевну как «Бабушку Марьюшку», так как она все годы работы в детском саду ведет большую и разнообразную работу по приобщению дошкольников к истокам русской народной культуры. Со многими выпускниками детского сада поддерживает связь в их школьных годах, а последние четыре года - с группой талантливых ребят. В качестве режиссера, костюмера и сценариста Людмила Николаевна осуществляет  постановки литературно-музыкальных композиций исторического и духовно- нравственного содержания, которые были показаны в церкви, школе, детском саду, теперь же – на сцене районного культурно- просветительного Центра в рамках ежегодных Елизаветинских чтений. 

А еще Людмила Николаевна пятый год поет в церковном хоре, является старостой Прихода, организует,  и в определенной степени осуществляет лично, работы по благоустройству территории Церкви Святителя Николая. 

Человек она энергичный, эрудированный, интересный, целеустремленный и планов на ближайшие годы у нее «громадье». 

Коллектив детского сада поздравляет юбиляра и желает ей здоровья, благополучия, долгих лет жизни, сохранения  оптимизма, активной жизненной позиции и исполнения желаний.

М. НОВИКОВА, заведующая МБДОУ ДС «Солнышко»  
«Наследники Победы 

в Отечественной войне 1812года»
(репортаж с третьих районных Чтений, посвященных памяти мученицы, Великой княгини, матушки Елизаветы Федоровны Романовой).
Приближается славная дата Российской истории - 25 декабря 1812 года был изгнан из российских пределов последний французский солдат из остатков разбитой французской армии. Как сказал главнокомандующий русской армией генерал- фельдмаршал князь М.И. Кутузов, «Война закончилась за полным истреблением неприятеля!» 

Для организации достойной встречи 200-тлетнего юбилея победы русского оружия в Отечественной войне 1812 года, в сентябре-ноябре 2012года под общими целями скоординировали и объединили свою работу по патриотическому и духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения Глинковские средняя и детская музыкальная школы, детский сад «Солнышко», Церковь Святителя Николая села Глинка, а в декабре - и районный Культурно- просветительный Центр.

Общими усилиями работников этих учреждений была проведена большая подготовительная и организационная работа, а также воспитательная и развивающая работа с детьми дошкольного и школьного возраста. В едином патриотическом порыве работали и взрослые, и дети: 

 - настоятель Церковного прихода отец Максим подобрал литературные и газетные публикации по задуманной теме и подготовил для Чтений краткий, но емкий рассказ о герое Отечественной войны 1812 года, священнике 19-го егерского полка Василии Васильвском (По представлению М. И. Кутузова, император Александр I пожаловал отцу Василию орден Святого Георгия 4-го класса (в истории России это был первый, а в период наполеоновских войн единственный случай, вручения такой награды священнику);
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 - старший воспитатель детского сада Л.Н. Камбарова составила сценарий литературно- музыкальной композиции «Родина – мать, умей за неё постоять». Была её режиссером, костюмером и ведущей;

 - заведующая детским садом «Солнышко» М.А.Новикова предоставила для постановки весь необходимый реквизит, а также место для репетиций;

 - учитель М.В.Романова подбирала материалы и создала компьютерное иллюстративное сопровождение театрализованного действа и руководила работой старшеклассников по созданию компьютерных презентаций - «Русское воинство времен войны 1812г», «Памятники войны 1812г на Смоленской земле», «Работа Глинковской школы по изучению и отражению в детском творчестве событий Отечественной войны 1812г»;

 - заместитель директора школы по воспитательной работе В.В. Сухарева осуществляла общее руководство и координацию усилий объединившихся учреждений и связь с вышестоящими органами. Возглавила работу школы по теме проекта; для участия в постановке подобрала ребят в дополнение к основной группе выпускников воскресной школы, в течение четырех лет участвовавших в театрализованных представлениях духовно-нравственного содержания для взрослых и детей, (под руководством Камбаровой Л.Н); 

 - преподаватель фортепиано и музыкальный руководитель детского сада Т.В.Маркина подготовила фортепианный дуэт и аккомпанемент романсов с учащимися музыкальной школы Катей Котик и Машей Маркиной и, совместно с воспитателем детского сада А.В Беловой, - песню и танец в исполнении детей старшей группы детского сада, которые стали украшением постановки;

 - концертмейстер Ю.С.Гришанова подготовила и прекрасно исполнила два романса, посвященных героям войны 1812г;

 - школьный учитель музыки и пения С.А. Маслова подготовила со школьниками хоровое исполнение старинной солдатской песни «Солдатушки, браво, ребятушки» и сольное исполнение песни О.Левицкого и Г. Пономаренко «Я лечу над Россией» старшеклассницей Алёной Саладухиной;

 - регент церковного хора Е.В. Глинкина составила фонограмму для сопровождения литературно- музыкальной композиции;

 - психолог школы З.Е. Ковалева и учитель Е.В Сивакова подготовились к роли ведущих;

 - работники МБУК «Глинковский центр» - директор Л.Л Ситник, режиссер по звуку М.С. Кириллин и руководитель вокального кружка А.И. Игошкин - оказали содействие и помощь в перенесении на сцену Центра и озвучивании подготовленной постановки, за что участники проекта им очень признательны и благодарны; 

В течение месяца упорно трудились учащиеся Глинковской школы, участвующие в постановке. Они учили наизусть большие отрывки стихов и прозы; работали над интонационной выразительностью речи и сценическими образами своих героев, участвовали в разработке мизансцен. 

14 декабря 2012года на сцене Глинковского Центра с участием взрослых показали большую и, по отзывам зрителей, захватывающую постановку литературно - музыкальной композиции, рассказывающей о борьбе русского народа с иноземными захватчиками. Роль М.И. Кутузова блестяще сыграл Саша Василенко. Саша Сидоренков и Алеша Абраменков отлично справились с задачей создания образов генералов Ермолова и Бенигсена - участников Бородинской битвы, героев и патриотов. Артем Калинин, Миша Ермаков, Магомед Кадыров, Артем Дубовый, Дима Сиваков и Антон Гераськин создали образы бесстрашных русских солдат, офицеров и ополченцев, грудью вставших на защиту Отечества. Жаль, что из-за болезни Антон, прекрасно исполнявший свою роль, не смог участвовать в постановке на сцене. Ваня Силкин очень убедителен был и в роли русского солдата- новобранца, и в роли оголодавшего в сожженной Москве француза. Алена Саладухина, Оля Ковалева, Катя Кудрявцева создали обворожительные образы барышень - дворянок, а также вместе с Катей Силкиной и Настей Скворцовой - русских крестьянок, для которых их личная судьба неотделима от судьбы родной земли, проявив немалые актерские способности.

Соня Ковалева, Таня Абраменкова, Света Ковальчук, Алеша Абраменков, Катя Силкина прекрасно выступили в роли основных повествователей – они настолько выразительно и эмоционально рассказывали о происходящих в 1812г. событиях, что иногда казалось, что они - живые их свидетели. 

Благодаря сменяющимся на экране фотографиям, портретам героев и живописным произведениям, изображающим русское оружие и воинство, сцены кровопролитных сражений, военных пожаров, бесчинств завоевателей и героизма русской армии, воображение зрителей без труда рисовало живые картины происходящих в те годы событий. В постановке широко применялись разнообразные выразительные средства. В красочных костюмах того времени вели живой разговор, размышляли, спорили герои сценок: солдаты и офицеры, крестьяне, барышни и гусары и даже сам генерал- фельдмаршал М.И.Голенищев-Кутузов Смоленский. При помощи средств кукольного театра инсценировалось действие басни «Ворона и курица», использовалась декламация стихов и прозы на фоне фортепианной музыки. Постановка предполагала и живое пение, и использование фонограммы, демонстрацию музыкального клипа, компьютерных презентаций и фрагмента экранизации С.Бондарчуком романа Л.Н.Толстого «Война и мир». 

Литературно- музыкальная композиция вобрала в себя стихи А.Пушкина, М.Лермонтова, Ф.Глинки, Д.Давыдова, М. Цветаевой, А.Лучина, басню И.Крылова, музыку Ф.Шопена, М.Глинки, А.Петрова, А.Журбина, Ю.Висняка, В.Мигули, О.Газманова, Е.Гомоновой, русскую духовную музыку. Участники Чтений благодаря техническим средствам с высоты птичьего полета видели родную землю; «побывали» в главном православном храме России - Храме Христа Спасителя, который был заложен в пятую годовщину славной Победы, воздвигнут на народные средства в память об этой Победе и взорванном 5 декабря 1931 года по решению советского правительства, к счастью, восстановленный в 1994 - 1997 г. в том же месте и в том же виде; видели огромное скопление войск перед Бородинским сражением, - самым кровопролитным из всех известных однодневных сражений (За семь часов боя русские потеряли 44 000 , а французы - 58 000 убитыми); видели и слышали молитвы русских солдат перед боем. 

В результате просмотра литературно- музыкальной композиции, которую, по ее окончании, начальник отдела образования Бетремеева Л.А. назвала праздником, зрители узнали, как 24 июня, без объявления войны, огромная полумиллионная армия, имеющая большой военный опыт, состоящая из отборных частей, собранных по всей Европе, под командованием Наполеона перешла реку Неман и, вторгшись на территорию Российской империи, грабила, сжигала, расстреливала и оскверняла всё и вся на своем пути. Россия противопоставила Наполеону 300 000-ную армию, которую пришлось рассредоточить на огромных пространствах по трем возможным направлениям действий неприятеля. Образовавшийся таким образом на главном направлении удара многократный перевес французской армии в живой силе обусловил отступление русских войск до тех пор, пока не удалось объединить все силы в единый кулак. 

Участники Елизаветинских чтений узнали не только о подробностях и масштабах ужасных сражений, величине военных потерь, огромных и неисчислимых жертвах войны, но и о том, что необходимым условием спасения России от «супостатов» было несокрушимое единство всех сословий и состояний русского общества перед лицом грозной опасности. Школьники узнали, что 6-го июля 1812 г. был опубликован Высочайший манифест императора Александра I,  сообщавший «о сборе внутри государства земского ополчения». Манифест содержал знаменитую фразу: «Соединитесь все: с крестом в сердце и с оружием в руках никакие силы человеческие вас не одолеют». Вслед за императором к народу обратилась русская православная церковь с воззванием Святейшего Синода, взывая ко всем сословиям Российской империи «принять оружие и щит» и «охранить веру отцов». 

В ответ на эти призывы русский народ грудью встал на защиту родной земли. Единство русского народа стало полной неожиданностью для Наполеона, который всерьез и не без оснований рассчитывал на поддержку со стороны русского высшего сословия, которое, как известно, целиком и полностью было воспитано на французский манер, а некоторые его представители слишком хорошо освоили французские уроки по вольнодумству и безбожию. Наполеон не только рассчитывал, но и делал многое, чтобы заручиться поддержкой крестьян, которые продолжали оставаться крепостными.

Но Наполеон просчитался в главном. Он не обратил внимания на то, как глубоко почитали русские своих святых, как дороги для них церкви и важен сан священника. Из неуважения французов к русским церквам русские заключили, что французы посягают на веру и, конечно, не знали зато пределов своей ненависти к неприятелю. 

Войско, вельможи, дворянство, духовенство, купечество, крестьяне и мастеровые, не щадя своего имущества и самой жизни, составили единую душу, душу мужественную и благочестивую, столь же пылающую любовью к Отечеству, сколько любовью к Богу. Защита святыни, защита веры, месть за поруганные святыни – вот один из главных мотивов борьбы русского человека с Бонапартом и его ордой.
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Война приобрела народный характер,- французы были обречены. Русские войска в больших и малых сражениях регулярных войск и стремительных налетах партизанских отрядов на отдельные французские воинские подразделения постепенно свели «на нет» численное превосходство противника. После Малоярославецкой битвы, в ходе которой город 8 раз переходил из рук в руки, инициатива полностью перешла к русским, которые изгнали французов из родных пределов и окончательно разгромили под Березеном. Дети узнали подробности давних военных сражений, увидели лица спасителей России, услышали имена героев и некоторые потрясающие личные истории и, без сомнения, ощутили себя наследниками Славной Победы. Как светились детские лица, когда они с большим воодушевлением на призыв «Героям Отечественной войны 1812г, спасителям России Ура!» ответили троекратным: «Ура! Ура! Ура!»! Прекрасные, чуткие, отзывчивые, талантливые в селе Глинка дети! 

Несколько дней назад было озвучено Послание Президента, в котором с горечью прозвучали слова о «дефиците духовных скреп: милосердия, сочувствия, сострадания…», с чем, безусловно, согласится и что чувствует сегодня каждый здравомыслящий человек. В связи с этим не могу не отметить, что именно на преодоление отмеченного президентом России В.В.Путиным «дефицита…» была направлена напряженная работа всех участников проекта - как взрослых, так и детей. Именно для преодоления этого «дефицита…» задумывались 3 года назад ежегодные районные Елизаветинские чтения, затрачивались душевные и физические силы для их подготовки и осуществления. Убеждена, что у всех присутствовавших на этих встречах детей в сердцах остался, пусть небольшой, но добрый след: дети стали хоть чуточку милосерднее к ближнему своему и очень жаль, что в этом году на приглашение посетить третьи Елизаветинские чтения не ответила ни одна школа Глинковского района. Отсутствие транспорта, конечно, большая проблема, но неужели в нашем районе не нашлось бы добрых людей, которые помогли бы привезти - отвезти ребят из таких немногочисленных теперь школ нашего района? Посмотрите, вокруг огромное количество и служебных, и личных автомобилей, да и микроавтобусы имеются. Думаю, что при большей заинтересованности и инициативности работников образования проблему можно было бы решить,- ведь русские люди по природе своей добры и отзывчивы. 

Мы, участники проекта, на Елизаветинских чтениях «стучимся в сердца» детей. Теперь мы делаем попытку «постучать в сердца» взрослых - сделайте все доброе для наших детей, что вы можете. Давайте все вместе преодолеем «дефицит духовных скреп: милосердия, сочувствия, сострадания…». Ведь мы же русские, хотя и не все по крови, но, надеюсь, все - по духу. 

Л. КАМБАРОВА
Проект: «Смоленск – в Россию дверь!»
Александр ЗЛАКОМАНОВ, член Смоленского отделения Союза краеведов России







Наш край в Отечественной войне 1812 года
Контрнаступление русской армии. 

Освобождение Дорогобужа, Ельни. Бой под Ляховом
В Вязьме Наполеон потребовал от армии ускорить движение, каких бы это ни стоило потерь, сколько бы трудов оно ни принесло его войскам. Недовольный медленным движением арьергардного корпуса Даву, Наполеон заменил его корпусом Нея.

Важная роль в этот период в разгроме отступающего противника принадле​жала партизанским отрядам, которые, внезапно  нападая на колонны и транспорты, наносили французам значительный урон и держали неприятеля в состоянии постоянного напряжения. Многие командиры войсковых  партизанских  отрядов, видя их значение в разгроме противника, просили и требовали у командования увеличить их отряды за счет казаков и гусар. Любопытно в этом отношении письмо Д. В. Давыдова к А. П. Ермолову об увеличении его партизанского отряда: «Почтенный брат Алексей Петрович! (Давыдов и Ермолов были двоюродные братья – А. 3.). Ради бога, употребите старание Ваше к умножению партий в окрестностях Вязьмы и Дорогобужа или к усилению моего отряда. Орда казаков, прибывшая к армии, более затрудняет ее, нежели приносит ей пользу. Дабы не изнурять наших регулярных, так сказать, легких войск, довольно будет оставить несколько казачьих полков на аванпостах, прочие же должно употребить на большую Смоленскую дорогу к Вязьме и Дорогобужу.

Я не о себе хлопочу, теперь о себе хлопотать не время, но я ходатайствую о том, имея лишь в виду общую пользу. Если не находят меня способным к ис​полнению всего мною предлагаемого, то пусть пришлют партизана с лучшими способностями и с сильнейшим отрядом, и я с удовольствием пойду к нему под начальство, хотя бы он был моложе меня по службе. Денис Давыдов».

Это письмо свидетельство того, что и такой самолюбивый человек, как Денис Давыдов, ставил интересы общего дела выше своих личных и ради успеха этого дела был готов пойти в подчинение ниже себя по званию.

Продолжая отступать, утром 22 октября (3 ноября) Наполеон выступил из Семлева (Вяземский район) в Славково (Дорогобужский район), там получил донесение о разгоревшемся  под Вязьмой сражении. Предполагая, что Кутузов будет преследовать  из Вязьмы  французские корпуса, Наполеон решил стать скрытно между Дорогобужем и Славковым в засад , лично им  избранной, намереваясь сторожить в ней приближение нашей  армии и ударить неожиданно.

Весь следующий день 23 октября (4 ноября) Наполеон пробыл в Славкове, получая от маршалов донесения о поражениях. Бой за Вязьму 22 октября (3 ноября) длился около 10 часов. В нем участвовало около 37 тысяч французов и 25 тысяч русских войск. Французы, потеряв более 6 тысяч убитыми и ранеными и 2,5 тысячи пленными, вынуждены были оставить город и спешно отступить.

Узнав истинное положение дел, Наполеон убедился в бесполезности искать следующего сражения, отменил намерение ожидать Кутузова и выступил 24 октября (5 ноября) из Славкова в Дорогобуж, велев идти за собою прочим корпусам как можно скорее, не теряя еще надежды остановиться на зиму в Смоленске, куда отправил офицеров для квартирного расписания войск. 

Но и после Вяземского сражения напряжение боевых действий не ослабевало. Войскам Платова(на снимке слева) и Милорадовича(на снимке справа), участвовавшим в нем, были поставлены еще более решительные задачи. Кутузов приказывал: «Старайтесь выиграть марш над неприятелем так, чтобы главными силами вашими по удобности действовать на отступающие головы его колонн, нападая во время марша и совершая беспрестанные ночные тревоги».

Авангард Милорадовича должен был теснить противника вдоль Смоленской дороги, казаки Платова получали направление северней дороги, отряды В. В. Орлова-Денисова, Д.В. Давыдова, А.С. Фигнера и А.Н. Сеславина - южнее. Такая перегруппировка армии позволяла кавалерии двигаться по проселочным дорогам, опережать противника и нападать на головные колонны.

Главные силы русской армии продолжали движение по прежнему направлению - южнее Смоленской дороги (Гаврюково, Белый Холм, Ельня). Это давало возможность срывать всякие попытки противника отступать к Орше и Могилеву, находиться ближе к запасам и резервам, следующим к армии, плотно прикрывать от противника продовольственные районы. 

В дальнейшем генералу Орлову-Денисову было приказано действовать на левый фланг неприятеля, упреждая его в движении, а отрядам Давыдова, Фигнера и Сеславина выдвинуться вперед и стремиться выйти к Смоленску. В это время с целью обезопасить южные районы были отданы распоряжения: Калужскому ополчению (генерал П. Ф. Шепелев), усиленному двумя казачьими и несколькими полками регулярной конницы, перейти из Калуги и Рославля к Ельне. Тульскому ополчению - перейти в Рославль, Смоленскому - в Ельню.
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Вплоть до Смоленска это было не просто «выталкивание» армии Наполеона из России, а ее уничтожение, ее разгром.

После Вязьмы Кутузов уже не позволял противнику далеко отрываться от преследования. Буквально «облепленная», по выражению Дениса Давыдова, партизанскими отрядами французская армия не могла сделать и «шагу потаенно». Партизанские отряды Давыдова, Фигнера, Сеславина, летучие отряды генералов  Орлова-Денисова, Ожеровского и казаки Платова беспрестанно нападали на неприятельские колонны, идущие к Дорогобужу, и уничтожали их стремительными набегами. Люди и лошади захватчиков все больше страдали от голода. Все это усугубилось еще и внезапно наступившими холодами. Начался массовый падеж лошадей. В первую морозную ночь после Вязьмы их пало до 3000 штук. Ни одна из лошадей не была подкована. Кавалерия превращалась в пехоту. Из-за недостатка лошадей, противнику приходилось бросать пушки. Таким образом, артиллерия тоже превращалась в пехоту. По этому поводу с отчаянием писал Наполеон герцогу Бассоно (Г.-Б. Маре): «Лошадей, лошадей и еще лошадей».

Вся отступавшая армия Наполеона терзалась муками голода и холода. Очевидцы тех лет, многочисленные источники указывают на то, что после каждого ночлега от Вязьмы до Смоленска на бивуаках оставались сотни трупов. На каждом шагу наблюдались картины, леденящие душу. Сами французы вспоминали о своих товарищах: «Они накидывались на павшую лошадь и, как голодные псы, вырывали друг у друга куски».

Участник Отечественной войны 1812 года, впоследствии генерал, военный историк, Д. П. Бутурлин вспоминал: «Я буду всю жизнь помнить ужасное  зрелище, которым мы были поражены на большой Дорогобужской дороге, близ Болдина Монастыря: три француза жарили четвертого, умершего несколько минут назад от голода».

«Дорога и придорожная полоса с обеих сторон были усеяны трупами раненых, погибших от голода, холода и нужды. Даже на поле битвы никогда нельзя было видеть таких ужасов, - отметил в своем дневнике, в Михайловке, 26 октября (7 ноября) дипломат, адъютант и сподвижник Наполеона Армон де Коленкур. - …Дорога была такой скользкой, что мы потеряли много лошадей. Именно с этого момента начинаются великие бедствия нашего отступления».
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«...Смоленская дорога покрыта на каждом шагу человеческими и лошадиными трупами, - писал Воейков престарелому поэту Державину 30 октября (11 ноября) из Ельни  -... Голод вынудил их (французов –А.З.) не  только есть падших лошадей, но многие видели, как они жарили себе в пищу мертвое человеческое мясо своего одноземца...».

Лейб-медик Наполеона, доктор Ларрей, писал жене: «Я еще никогда так не страдал. Египетский и испанские походы ничто сравнительно с этим. И мы еще не у конца наших бедствий... Часто мы считали себя счастливыми, когда получали несколько обрывков конской падали, которую находили на дороге».

Если такова была жизнь любимого доктора самого императора, то можно легко себе представить, каково приходилось нижним чинам отступающей армий.

Отступающие французы влекли за собой несколько тысяч русских пленных, взятых с начала войны. Их почти вовсе перестали кормить, велено было слабосильных  пристреливать. В одной только партии русских пленных, которых французы гнали от Москвы до Смоленска, было пристрелено 611 человек, из них 4 офицера. Пленных убивали даже при малейшем  признаке отставания. Их погибли тысячи. Трупы расстрелянных русских, по свидетельству очевидцев, постоянно встречались между трупами французов по дороге, на всем пути отступления наполеоновской армии.

На пути от Вязьмы к Смоленску, кроме ежедневных налетов партизанских отрядов, армии Наполеона были нанесены несколько наиболее чувствительных ударов: у Дорогобужа, у Ельни, у Соловьевой переправы, у Клемятина, Алексеева, при переправе реки Вопь и у Ляхова.

Рассмотрим в хронологической последовательности, как развивались дальнейшие события войны 1812 года на территориях теперешних Дорогобужского, Ельнинского и Глинковского районов.

Отступая из Славково в Дорогобуж, Наполеон переносил все трудности, которые сопутствовали его пути. Как всегда, стараясь своим примером подбодрить солдат, он часто шел под падающим снегом, опираясь на палку, разговаривая с шедшими рядом солдатами. Он еще твердо не знал тогда, будет ли зимовать в Смоленске и вообще надолго ли останется в России. Но придя 24 октября (5 ноября) в Дорогобуж, Наполеон получил из Франции сведения, ускорившие его решение   покинуть Россию.

Тревожные сообщения привез ему в Дорогобуж курьер из Парижа. Старый республиканец, генерал Малэ, давно сидевший в парижской тюрьме, бежал оттуда, подделал указ сената, явился к одной роте, объявил о будто последовавшей в России смерти Наполеона, прочел подложный указ сената о провозглашении республики и арестовал министра полиции Савари, а военного министра ранил. И несмотря на то что военный переворот Малэ не удался и он был расстрелян, на Наполеона этот эпизод произвел удручающее впечатление. 25 октября (6 ноября) он с гвардией покинул Дорогобуж. В этот же день в Дорогобуж вступили основные силы наполеоновской армии. Отступление французской армии прикрывал корпус Нея.

Выступив 24 октября (5 ноября) из Быкова (Вяземский район), Кутузов на следующий день 25 октября (6 ноября) прибыл в Гаврюково (Дорогобужский район), а преследующие Нея войска Милорадовича – в Болдинский монастырь (Дорогобужский район), Орлов-Денисов выступил из д. Богородицкое (Ельнинский район), а Денис Давыдов вступил в нее. 26 октября (7 ноября) М. И. Кутузов - с главными силами в Белом Холме и на пути к Ельне. В.В. Орлов-Денисов частью войск наносит удары по колоннам противника в районе Михайловки (Дорогобужский район) и на марше в Клемятино. Д. В. Давыдов, А. Н. Сеславин и А. С. Фигнер - на марше в Дубосище.

Главная квартира Наполеона в Михайловке (Дорогобужский район), отсюда он писал письмо маршалу Бертье, в котором выражал беспокойство за судьбу армии: «Дорогой кузен! Напишите сейчас же герцогу Беллуно (Виктор Клод-Перрон, французский маршал, командир  9-го  корпуса, после нападения Наполеона перешел на сторону Бурбонов, с 1821 по 1823 гг. — военный министр Франции — А. 3.) следующее письмо: «Ваше письмо от 2 ноября я показал императору. Его Величество приказывают, чтобы Вы собрали Ваши десять дивизий, без промед​ления атаковали противника и отбросили его за Двину, с целью возвратить Полоцк. То же самое Вы должны были уже получить шифром № 2»».
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Шифром: «Этот маневр чрезвычайно важен. Через каких-нибудь несколько дней этот последний (имеется в виду Полоцк) может быть буквально заполнен казаками. Армия должна быть завтра в Смоленске, но очень утомлена безостано​вочным переходом в 120 лье, начинайте наступление (опередите их), от этого зависит спасение армии. Каждый день промедления грозит несчастьем. Кавалерия идет пешком. Погода оказалась сильнее, чем лошади. Вперед, это приказ императора, это диктуется необходимостью. Наполеон. Михайловка. 7 ноября 1812 года».

26 октября (7 ноября) войска Милорадовича освобождают город Дорогобуж. Из рапорта Милорадовича Кутузову 26 октября: «Сегодняшнего числа выступил я с вверенным мне авангардом в 4 часа утра и при преследовании неприятеля не позволил ему устроить другой мост на реке (р. Осьма - А. 3.), отчего при переправе оной неприятель  сделал чрезвычайную потерю, немалое число утопших людей и брошено множество обоза. По прибытии же в Дорогобуж, по выгодному его местоположению, неприятель защищал его весь упорно, и я принужден был атаковать оный двумя егерскими полками. Дело продолжалось 2 часа, для чего послал я 4 дивизии в обход, что понудило неприятеля город оставить. При отступлении его егерями отбиты: 2 пушки и несколько зарядных ящиков, другие 2 пушки взяты казаками, в плен взяты 1 офицер и 600 чел. С нашей стороны потеря убитыми и ранеными до 60 (ранен майор и  капитан)».

Вот как описывает эпизод боя за Дорогобуж его участник, адъютант генерала Милорадовича Ф. Н. Глинка: «...Укрепления высоты Дорогобужа должны мы были взять открытым штурмом... Надобно видеть солдат наших, безропотно сносящих голод и стужу, с пылким рвением идущих на бой и мгновенно влетающих на высоты окопов, чтоб иметь понятие о том, как принято освобождать города своего Отечества.

Четвертого егерского полка майор Русинов, получа рану в руку при начале штурма, велел поддерживать себя солдатами и продолжал лезть на вал. Через несколько минут ему прострелили ногу и солдаты принуждены были снести его в ров. Но храбрый офицер сей до тех пор не приказывал уносить себя далее и не переставал ободрять солдат, пока не увидел их уже на высоте победителями».

После освобождения Дорогобужа М.И. Платов повернул вправо на Улхову Слободу, за французским корпусом Богорне. Его казаки под командованием подполковника Андрианова в тот же день настигли арьергард противника при Бизюкове (Дорогобужский район), дали бой и захватили знамя и 175 человек пленными. Утром 28 октября (9 ноября) при переправе р. Вопь Платов нанес поражение корпусу Богорне, который потерял почти всю артиллерию (87 орудий), более 2 тыс. убитыми и 3500 пленными, в том числе начальника штаба корпуса генерала Сансона.

Преследование войск корпуса Нея по Смоленской дороге было поручено отряду под командованием генерал-майора А. А. Юрковского и казакам генерала А. А. Карпова, которые выступили из Дорогобужа утром 27 октября (8 ноября). В тот же день отряд достиг села Усвятье. Деревня была полностью сожжена французами. На ее пепелище за рекой Ужей толпились французы, греясь у костров под прикрытием 8 орудий и сдвинутых фур. Юрковский приказал открыть огонь из 10 имеющихся у него орудий. При первых же выстрелах неприятель, бросив пушки, побежал к Михайловке. Починив мост, войска перешли через р. Ужу и продолжили преследование. Весь дальнейший путь преследования до Соловьевой переправы был устлан трупами. На каждой версте было по 50 и более замерзших или еще живых, но не способных двигаться неприятелей. Кучами сидели они по сторонам дороги, без ружей, в смертельном изнеможении.

У села Михайловка (Дорогобужский район) таких неспособных к сопротивлению французов сдалось в плен до 2 тысяч человек. 28 октября (9 ноября), подойдя к Соловьевой переправе, Юрковский настиг противника, дал бой и захватил 18 пушек, 60 зарядных ящиков и 940 человек пленными.

Получив приказ Кутузова повернуть войска из Дорогобужа на Ельнинскую дорогу, Милорадович дает предписание: Юрковскому от Соловьевой переправы следовать в Алексеево, а Карпову продолжать преследование.

В рапорте от 27 октября (8 ноября) из Дорогобужа Милорадович сообщает Кутузову: «Во исполнение повеления, сделал я следующее распоряжение: Генерал-майор Карпов с казачьими полками продолжать будет преследование неприятеля по Большой Смоленской дороге до тех пор, пока генерал Платов прибудет на ту дорогу и достигнет неприятеля, а потом фланговым маршем соединится со мной. Майор Пушкин с двумя драгунскими, Новороссийским и Черниговским, полками подкрепляет генерал-майора Карпова, по прибытии же Платова поступает к нему в команду. 1-й Егерский полк следует по Большой Смоленской дороге и явится также в команду генерала Платова для усиления тех егерей, которые у него находятся. Я с 4-м корпусом кавалерийским, 2 и 4 пехотными корпусами сего же числа вступаю из Дорогобужа для соединения с армией и буду следовать через Каськово – Клемятино - Алексеево – Дубосище - Лысково в Ляхово и надеюсь прибыть туда 29-го сего месяца, о чем и имею честь донести Вашей светлости. Генерал от инфантерии Милорадович».

Казачьи полки генерал-майора В. В. Орлова-Денисова, нанеся ряд ударов по колоннам противника, движущимся по Смоленской дороге и истребляя на своем пути неприятельские отряды, посланные в поисках продовольствия и фуража в северной и северо-западной частях территории Глинковского района, 27 октября (8 ноября) подошли к Клемятину. Разведка донесла, что в районе сел Клемятино и Алексеево расположены неприятельские отряды с продовольствием и фуражом, предназначаемые для Смоленска. Неожиданное нападение казаков решило исход боев, в результате которых было уничтожено более 1500 человек и взято в плен 1300 неприятелей, а также 400 подвод с продовольствием и фуражом, более 1000 лошадей, набранных под артиллерию и до 200 голов рогатого скота. 

После этой операции Орлов-Денисов направил войска через село Дубосище в д. Козлово (Белохолмское сельское поселение).

(Продолжение следует)

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ БЕЛОХОЛМСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
РЕШЕНИЕ №30 от 14 декабря 2012г. 
«О бюджете Белохолмского  сельского поселения 

на 2013год и на плановый период 2014 и 2015 годов»
Пункт 1
1. Утвердить основные характеристики бюджета Белохолмского сельского поселения (далее бюджета поселения) на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов:

1) общий объем доходов бюджета поселения в 2013 г.в сумме 1542560рублей;

2) общий объем расходов бюджета поселения в 2013 г. в сумме 1542560 рублей;

2. Утвердить общий объем межбюджетных трансфертов, предоставляемых районному бюджету из бюджета поселения, в сумме 6000 рублей.

3. Утвердить основные характеристики бюджета Белохолмского сельского поселения (далее бюджета поселения) на плановый период 2014 и 2015 годов:

1) общий объем доходов бюджета поселения на 2014 г.в сумме 1469315 рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 1218060 рублей и на 2015 год в сумме 1537780 рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 1274470 рублей;

2) общий объем расходов бюджета поселения на 2014 год в сумме 1469315 рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 36733 рублей и на 2015 год в сумме 1537780 рублей., в том числе условно утвержденные расходы в сумме 38445 рублей;

4. Утвердить общий объем межбюджетных трансфертов, предоставляемых районному бюджету из бюджета поселения, в 2014 году в сумме 6000 рублей и в 2015 году в сумме 6000 рублей.

Пункт 2
1. Утвердить перечень главных администраторов доходов бюджета поселения 

- органов местного самоуправления на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов согласно приложению 1 к настоящему решению.

2. Утвердить перечень главных администраторов - безвозмездных поступлений на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов согласно приложению 2 к настоящему решению.

Пункт 3
1. Утвердить прогнозируемые доходы бюджета поселения, за исключением безвозмездных поступлений: 

1) на 2013 год согласно приложения 3 к настоящему решению.

2) на плановый период 2014 и 2015 годов согласно приложению 4 к настоящему решению.

2. Утвердить безвозмездные поступления в бюджет поселения;

1) на 2013 год согласно приложению 5 к настоящему решению.

2) на плановый период 2014 и 2015 годов согласно приложению 6 к настоящему решению.

Пункт 4
Утвердить распределение бюджетных ассигнований из бюджета поселения по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджетов:

1) на 2013 год согласно приложению 7 к настоящему решению.

2) на плановый период 2014 и 2015 годов приложению 8 к настоящему решению.

Пункт 5
Утвердить ведомственную структуру расходов бюджета поселения:

1) на 2013 год согласно приложению 9 к настоящему решению.

2) на плановый период 2014 и 2015 годов согласно приложению 10 к настоящему решению.

Пункт 6
1. Утвердить в составе расходов бюджета поселения резервный фонд администрации Белохолмского сельского поселения:

1) на 2013 год размере 16000 рублей, что составляет 1,03 процента от общего объема расходов бюджета поселения. 

2) на 2014 г. в сумме 2000 рублей, что составляет 0,14 процента от общего объема расходов бюджета

3) на 2015 г. в сумме 10000,00 рублей, что составляет 0,5 процента от общего объема расходов бюджета.

2. Порядок расходования средств резервного фонда Администрации Белохолмского сельского поселения определяется нормативным правовым актом Администрации Белохолмского сельского поселения.
Пункт 7
1. Утвердить объем средств, передаваемых районному бюджету из бюджетов поселений в соответствии с Соглашениями «О передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления поселений, органам местного самоуправления поселений, органам местного самоуправления муниципального района» и направляемые на финансирование расходов, связанных с передачей осуществления части полномочий органов местного самоуправления муниципального образования на районный уровень, на 2013 год в сумме 6000 рублей, на 2014 год в сумме 6000 рублей, на 2015 год в сумме 6000 рублей.

2. Утвердить распределение бюджетных ассигнований:

1) на 2013 год согласно приложению 11 к настоящему решению;

2) на плановый период 2014 и 2015 годов согласно приложению 12 к настоящему решению.

Пункт 8
1. Утвердить объем бюджетных ассигнований на реализацию целевых программ на 2013 год в сумме 3000 рублей, на 2014 год в сумме 2000 рублей, на 2015 год в сумме 2000 рублей.

2. Утвердить распределение бюджетных ассигнований на реализацию целевых программ:

1) на 2013 год согласно приложению 13 к настоящему решению;

2) на плановый период 2014 и 2015 годов согласно приложению 14 к настоящему решению.

Пункт 9 

Утвердить объем расходов бюджета поселения, связанных с финансированием муниципальных нужд, на 2013 год в сумме 327590 рублей, на 2014год в сумме 185697 рублей, на 2015 год в сумме 327590 рублей.

Пункт 10
Утвердить расходы бюджета поселения на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на 2013 год в сумме 28700 рублей, на 2014 год в сумме 29500 рублей, на 2015 год в сумме 29600 рублей.

Пункт 11
В течение финансового года Совет депутатов Белохолмского сельского поселения и Администрация Белохолмского сельского поселения не вправе принимать решения, приводящие к увеличению расходов либо снижению (выпадению) доходов бюджета Белохолмского сельского поселения, без внесения изменений, предусматривающих компенсацию увеличения расходов либо снижения (выпадения) доходов, в настоящее решение.

Пункт 12
Установить, что кассовое исполнение бюджета поселения по казначейской системе осуществляется Финансовым управлением Администрации муниципального образования «Глинковский район» с использованием лицевых счетов бюджетных средств, открытых в органе, осуществляющем кассовое обслуживание бюджета поселения и в соответствии с законодательством РФ и законодательством субъекта Российской Федерации.

Установить, что кассовое обслуживание исполнения бюджета поселения осуществляется органом, осуществляющим кассовое обслуживание исполнения бюджета поселения на основании Соглашения «О передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления поселений органам местного самоуправления муниципального района».

Установить, что обмен информацией с Управлением Федерального казначейства по Смоленской области осуществляется администраторами поступлений в бюджет через Финансовое управление Администрации муниципального образования «Глинковский район».

Пункт 13
Установить в соответствии с пунктом 3 статьи 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации следующие основания для внесения в 2013 году изменений, с последующим утверждением Советом депутатов поселения, в показатели сводной бюджетной росписи бюджета поселения, связанные с особенностями исполнения бюджета поселения:

1) безвозмездные поступления от физических и юридических лиц, в т.ч. добровольные пожертвования, не предусмотренные настоящим решением;

2) поступления из бюджетов бюджетной системы РФ межбюджетных трансфертов (за исключением субвенций), не утвержденных в настоящее время;

3) финансирование мероприятий, связанных с исполнением наказов избирателей депутатам Смоленской областной Думы, в соответствии со Сводным перечнем наказов избирателей депутатам Смоленской областной Думы, утвержденных для исполнения в 2013 году.

Пункт 14
Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2013 года.

Пункт 15
Опубликовать настоящее решение в районной газете «Глинковский вестник».

Глава муниципального образования

Белохолмского 

сельского поселения 

О.В. Терешкова
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к решению №30 от «14 » декабря 2012 г.

«О бюджете Белохолмского сельского поселения 

на 2013 год и на плановый период 2014-2015 гг»
Решение «О бюджете Белохолмского сельского поселения на 2013 год и на плановый период 2014-2015гг» (далее – решение о бюджете) подготовлено в соответствии с требованиями, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Статьей 184.1 Бюджетного кодекса установлены общие требования к структуре и содержанию проекта решения о бюджете. Частью 1 указанной статьи Бюджетного кодекса определено, что в решении о бюджете должны содержаться основные характеристики бюджета (объем доходов, расходов и профицита или дефицита бюджета). Все перечисленные параметры бюджета поселения установлены в пункте 1 решения в следующих объемах:

- общий объем доходов бюджета поселения на 2013 г. в сумме 1542560 рублей, 2014 г. в сумме 1469315 рублей, 2015 г.в сумме 1537780 рублей;

- общий объем расходов бюджета поселения на 2013 г. в сумме 1542560 рублей, 2014 г. в сумме 1469315 рублей, 2015 г. в сумме 1537780 рублей;

Пунктом 6 решения определена нормативная величина резервного фонда Администрации Белохолмского сельского поселения в размере 0,1 процента от общего объема расходов бюджета поселения и его размер составляет в 2013 г. в сумме 16000 рублей, 2014г.в сумме 2000 рублей, 2015 г. в сумме 7500 рублей.. Данный норматив соответствует ограничению, установленному пунктом 3 статьи 81 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Общий объем межбюджетных трансфертов, предоставляемых районному бюджету из бюджета поселения на 2013 г. в сумме 6000.00 рублей, 2014 г. в сумме 6000.00 рублей, 2015 г в сумме 6000.00 рублей, складывается из:

- размеров иных межбюджетных трансфертов.

На рассмотрение Совета депутатов Белохолмского сельского поселения представляется распределение бюджетных ассигнований по главным распорядителям средств бюджета поселения, разделам, подразделам, целевым статьям, видам расходов бюджета поселения в ведомственной структуре расходов бюджета поселения на очередной финансовый год, ведомственный перечень нужд главного распорядителя средств бюджета Белохолмского сельского поселения на 2013 год, и на плановый период 2014 и 2015 годов ,а также показатели бюджета поселения, подлежащие утверждению при рассмотрении данного решения:

- приложение 1 к решению «О бюджете Белохолмского сельского поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов», устанавливающее перечень главных администраторов доходов бюджета поселения – органов местного самоуправления»

- приложение 2 к решению «О бюджете Белохолмского сельского поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов», устанавливающее перечень главных администраторов безвозмездных перечислений;

- доходы бюджета поселения, за исключением безвозмездных перечислений (приложение 3 «Доходы поселения, за исключением безвозмездных поступлений, на 2013 год» и приложение 4 «Доходы бюджета поселения, за исключением безвозмездных поступлений, на плановый период 2014 и 2015 годов» к решению «О бюджете Белохолмского сельского поселения на 2013 год и на плановый период 2014, и 2015 годов»);

- распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям, видам расходов бюджета в пределах общего объема расходов, (приложение 5 на 2013 г. к решению «О бюджете Белохолмского сельского поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»);

- распределение бюджетных ассигнований по главным распорядителям средств бюджета поселения, разделам, подразделам, целевым статьям, видам расходов бюджета в ведомственной структуре расходов бюджета поселения на очередной финансовый год (приложение 6 к решению «О бюджете Белохолмского сельского поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»);

- объем средств, передаваемых в 2013 году и на плановый период 2014 и 2015 годов районному бюджету из бюджета поселения в соответствии с Соглашением «О передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления поселений органам местного самоуправления муниципального района» (приложение 11 на 2013г. И приложение 12,13 на плановый период 2014-2015 г.. к решению «О бюджете Белохолмского сельского поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»);

- перечень целевых программ, предусмотренных к финансированию за счет средств бюджета поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов (приложение 14 на 2013 г и приложение 15 на плановый период 2014-2015 г..к решению «О бюджете Белохолмского сельского поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»)

- размер резервного фонда Администрации Белохолмского сельского поселения.
Формирование доходной базы бюджета сельского поселения на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 гг
Доходы бюджета поселения на 2013 год в сумме 1542560 рублей, 2014 г. в сумме 1469315 рублей, 2015 г. в сумме 1537780 рублей по сравнению с отчетным периодом 2012 года в 2013 году больше на 206100 рублей, на плановый период 2014 года меньше по сравненю с 2013 годом на 73245 рублей, в 2015 году больше по сравнению с 2015 годом на 68465 рублей.

Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения в 2013 году предусматриваются в сумме 237840 рублей, в 2014 г. в сумме 251255 рублей, 2015 г.в сумме 263310 рублей. 

1) в 2013 г. налоговые доходы сумме 112340 рублей, неналоговые доходы в сумме 125500 рублей или 47.2 и 52.8 процентов соответственно от суммы собственных доходов бюджета поселения. 

Прогноз 2013 года по налоговым доходам (112340 рублей) против оценки 2012 года (136486 рублей) уменьшился на 24146 рублей или на 21,5%.

Прогноз 2013 года по неналоговым доходам (125500 рублей) против оценки 2012 года (118325 рублей) уменьшился на 7175 рублей или на 5,7%

2) в 2014 г. налоговые доходы в сумме 119435 рублей, неналоговые доходы в сумме 131820 рублей или 97,9 и 8,0 процентов соответственно от суммы собственных доходов бюджета поселения. 

3) в 2015 году налоговые доходы в сумме 124890 рублей, неналоговые доходы 138420 рублей; или 92,6 и 7,4 процентов соответственно от суммы собственных доходов бюджета поселения. 

Налог на доходы физических лиц
Поступление налога на доходы физических лиц в бюджет поселения на 2013 год определено по нормативу отчислений 10 процентов от контингента платежей и в сумме 71040 рублей; в 2014 г. в сумме 76865 рублей; в 2015 г в сумме 82630 рублей. В 2013 г прогнозируется рост поступления данного налога против ожидаемого поступления в 2012 году на 2040 рублей; В 2014 г. прогнозируется рост поступления данного налога против ожидаемого поступления в 2013 г на 5825 рубля; В 2015 году прогнозируется рост поступления данного налога против ожидаемого поступления в 2014 г.на 5765 рублей. 

Удельный вес налога в объеме налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения составляет 29,9 процента.

Налог на имущество физических лиц
Поступление налога в бюджет поселения на планируемый 2013 год определено в сумме 16400 рублей; в 2014 г.. в сумме 17220 рублей; в 2015 году в сумме 18060 рублей;

В доходы бюджета поселения налог поступает по нормативу 100 процентов.

Удельный вес налога в объеме налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения составляет;

- 6,9 процента в 2013 году; 

- 6,8 процента в 2014 году, 

- 6,9 процента в 2015 году. 

Земельный налог
Поступление налога в 2013 году определено в сумме 24000 рублей; в 2014 г. в сумме 24450 рублей; в 2015 году в сумме 24200 рублей;

В доходы бюджета поселения налог поступает по нормативу 100 процентов.

Удельный вес налога в объеме налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения составляет в 2013г. – 10,1 процента, в 2014 г. – 9,7 процента, в 2015 г. – 9,2 процента

Задолженность и перерасчеты по отмененным налогам, сборам и иным обязательным платежам составляет в 2013 году – 900,00 рублей , в 2014 году – 900,00 рублей.

Неналоговые доходы
Поступление по неналоговым доходам в 2013 г.определено в сумме 125500 рублей; в 2014 г. в сумме 131820 рублей; в 2015 году в сумме 138420 рублей;. 

Основные поступления неналоговых доходов формируются за счет доходов! - от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государству определены в 2013 году в сумме 116200 рублей, в 2014 году в сумме 122020 рублей, в 2015 году в сумме 128120 рублей.

- доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков, определены в 2013 г. в размере 9300 рублей; 2014 г. в размере 9600 рублей, в 2015 г. в размере 10300 рублей.

Удельный вес доходв, получаемых в виде арендной платы в объеме налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения составляет 3,9 процента в 2013 году, 6,0 процента в 2014 году, 5,8 процента в 2015 году.

Безвозмездные поступления.
Безвозмездные поступления на 2013 год запланированы в сумме 1304720 рублей: в 2014 г. в сумме 1218060 рублей, в 2015 г. в сумме 1274470 рублей.

- дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности в 2013 г. в сумме 1276020 рублей; в 2014 г. в размере 1188560 рублей; в 2015 г. в размере 1244870 рублей.

- субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в 2013 г. в сумме 28700 рублей, 2014 г. в размере 29500 рублей, в 2015 год в размере 29600 рублей;

Расходы бюджета поселения.
Расходы бюджета поселения предлагаются к утверждению на 2013 год в сумме 1542560 рублей, в 2014 г. в сумме 1469315 рублей, в 2015 г. в сумме 1537780 рублей.

Объем расходов рассчитан исходя из увеличения бюджетных ассигнований в связи с индексацией:

- с 01.10.13 на 5,5 процентов фондов оплаты труда работников бюджетной сферы и работников органов государственной и муниципальной власти;

- с 01.10.2014 г. на 5,0 процентов, с 01.10.2015 на 5.0 процентов расходов на обеспечение деятельности областных государственных учреждений, в том числе на оплату услуг связи, транспортных услуг, коммунальных услуг.

- на уровень инфляции (с 01.01.2013-5,5 процентов, с 01.01.2014 – 5,0 процента, с 01.01.2015 г. – 5.0 процентов) публичных нормативных и приравненных к ним обязательств.

При планировании расходов учтено снижение в 2013-2015 годах тарифов страховых взносов в государственные внебюджетные фонды с 34 процентов до 30 процентов ( с сохранением страховых взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в размере 0.2 процента).

Объем бюджетных ассигнований, направленных на исполнение публичных нормативных обязательств, предусмотрен исходя из установленного соответствующим нормативным правовым актом размера и индексации исходя из уровня инфляции (если иное не предусмотрено нормативным правовым актом).

Расходы средств бюджета поселения сложилась следующим образом:

Общегосударственные вопросы.
Общегосударственные вопросы включают в себя расходы на функционирование высшего должностного лица муниципального образования, функционирование законодательных органов государственной власти и представительных органов, функционирование исполнительных органов местных администраций и резервные фонды.

Расходы на «Функционирование высшего должностного лица субъекта РФ и муниципального образования» на 2013 год планируется в сумме 365271 рублей, в 2014 г.в сумме 384921 рублей, в 2015 г. в сумме 402229 рублей.

Расходы на «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований» на 2013 год в сумме 43680 рублей, в 2014 г. в сумме 43680 рублей, в 2015 г. в сумме 43680 рублей.

Расходы на «Функционирование Правительства РФ, высших исполнительных органов государственной власти субъектов РФ, местных администраций» на 2013 год в сумме 877927 рублей, в 2014 г. в сумме 829524 рублей, в 2015 г. в сумме 866040 рублей

Расходы на обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора на 2013 год в сумме 8237 рублей, на 2014 год в сумме 8670 рублей, на 2015 год в сумме 9111 рублей.

Расходы по резервному фонду на 2013 год в сумме 16000 рублей, в 2014 г. в сумме 2000 рублей, в 2015 г.в сумме 10000 рублей.

Национальная оборона.
Расходы на «Национальную оборону» на 2013 год планируются в сумме 28700 рублей, в 2014 г. в сумме 29500 рублей, в 2015 г. в сумме 29600 рублей на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.

Национальная экономика.
Расходы на «Национальную экономику» на 2013 год планируются в сумме 15583 рублей, в 2014 г. в сумме 3000 рублей, в 2015 г. в сумме 3000 рублей, 

- в том числе на софинансирование расходов по программе «Развитие малого и среднего предпринимательства.» на 2013 год в сумме 3000 рублей, на 2014 год в сумме 2000 рублей, на 2015 год в сумме 2000 рублей.

- в том числе на разработку генеральных планов, правил землепользования и застройки сельских поселений Смоленской области на 2013 год в сумме 12583 рублей.

Жилищно-коммунальное хозяйство.
Расходы на «Жилищно-коммунальное хозяйство» на 2013 год планируются в сумме 186617 рублей, в 2014 г. в сумме 131787 рублей, в 2015 г. в сумме 136175 рублей.

Расходы по областной целевой программе « Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области» на 2013-2015 год» на 2013 год в сумме 2000 рублей, на 2014 год в сумме 500 рублей, в 2015 году в сумме 500 рублей. 

Расходы на «Благоустройство» на 2013 год планируются в сумме 68417 рублей, в 2014 г.в сумме 9267 рублей, в 2015 году 7555 рублей из них:

- на «Уличное освещение» планируются расходы в 2013 г. в сумме 68417 рублей, в том числе оплата уличного освещения 57617 руб., техническое обслуживание уличного освещения 10800 рублей, в 2014 г. в сумме 9267 рублей в том числе оплата уличного освещения 7267 рублей, те6хническое обслуживание уличного освещения10800 рублей, в 2015 г. в сумме 7555 рублей, в том числе оплата уличного освещения 5555 рублей, техническое обслуживание уличного освещения 10800 рублей.

Условно утвержденные доходы
Условно утвержденные расходы предусмотрены в 2014 году в сумме 36733 рублей, в 2015 году в сумме 38445 рублей.

Результаты публичных слушаний
10 декабря 2012 года в 10 часов в здании Ромодановского сельского поселения состоялись публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Ромодановского сельского поселения «О бюджете Ромодановского сельского поселения на 2013 и на плановый период 2014 и 2015 годов.»

В результате было принято решение:

1. Одобрить проект решения «О бюджете Ромодановского сельского поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».

2. Рекомендовать Совету депутатов Ромодановского сельского поселения Глинковского района Смоленской области принять проект решения «О бюджете Ромодановского сельского поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».

Глава

 муниципального образования 

Ромодановского сельского поселения 

Глинковского района Смоленской области 

А.И. Семеников 
Состоялись публичные слушания
10 декабря 2012 года в 10 часов 00 мин. в здании Администрации Белохолмского сельского поселения Глинковского района Смоленской области состоялись публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Белохолмского сельского поселения Глинковского района Смоленской области «О бюджете Белохолмского сельского поселения Глинковского района Смоленской области на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».

В результате было принято решение:

1. Одобрить проект решения «О бюджете Белохолмского сельского поселения Глинковского района Смоленской области на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».

2. Рекомендовать Совету депутатов Белохолмского сельского поселения Глинковского района Смоленской области принять проект решения «О бюджете Белохолмского сельского поселения Глинковского района Смоленской области на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» с учетом изменений.

Глава 

Администрации Белохолмского 

Сельского поселения 

О.В. Терешкова
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ БОЛТУТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
РЕШЕНИЕ №40 от 14 декабря 2012г.

«О бюджете Болтутинского сельского поселения 

на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»
1. Утвердить основные характеристики бюджета Болтутинского сельского поселения (далее бюджета поселения) на 2013 год:

1) общий объем доходов бюджета поселения в сумме 2 305 220 рублей; в т.ч. объем безвозмездных поступлений в сумме 1 555 270 рублей. 

2) общий объем расходов бюджета поселения в сумме 2 305 220 рублей.

2. Утвердить общий объем межбюджетных трансфертов, предоставляемых районному бюджету из бюджета поселения в сумме 6000 рублей .

3. Утвердить основные характеристики бюджета Болтутинского сельского поселения на плановый период 2014 и 2015 годов:

1) общий объем доходов бюджета поселения на 2014 год в сумме 2 446 159 рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 1 640 269 рублей, и на 2015 год в сумме 2 561 825рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 1 715 865 рублей;

2) общий объем расходов бюджета поселения на 2014 год в сумме 2 446 159 рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 61450 рублей, общий объем расходов бюджета поселения на 2015 год в сумме 2 561 825 рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 64325 рублей.

4. Утвердить общий объем межбюджетных трансфертов, предоставляемых районному бюджету из бюджета поселения в 2014 году, в сумме 6000 рублей , в 2015году в сумме 6000 рублей

Пункт 2
1. Утвердить перечень главных администраторов доходов бюджета поселения-органов местного самоуправления на 2013год и на плановый период 2014 и 2015 годов согласно приложению 1 к настоящему решению. 

2. Утвердить перечень главных администраторов - безвозмездных перечислений на 2013год и на плановый период 2014 и 2015 годов согласно приложению 2 к настоящему решению.

Пункт 3
Утвердить прогнозируемые доходы бюджета поселения, за исключением безвозмездных поступлений:

1) на 2013год согласно приложению 3 к настоящему решению;

2) на плановый период 2014 и 2015 годов согласно приложению 4 к настоящему решению.

Пункт 4
Утвердить прогнозируемые безвозмездные поступления в бюджет поселения 

1) на 2013год согласно приложению 5 к настоящему решению;

2) на плановый период 2014 и 2015 годов согласно приложению 6 к настоящему решению.

Пункт 5
Утвердить распределение бюджетных ассигнований из бюджета поселения по разделам, подразделам, целевым статьям и видам классификации расходов бюджетов:

1) на 2013 год согласно приложению 7 к настоящему решению.

2) на плановый период 2014 и 2015 годов согласно приложению 8 к настоящему решению.

Пункт 6
Утвердить ведомственную структуру расходов бюджета поселения:

1) на 2013год согласно приложению 9 к настоящему решению;

2) на плановый период 2014 и 2015 годов согласно приложению 10 к настоящему решению.

Пункт 7
1. Утвердить в составе расходов бюджета поселения резервный фонд Администрации Болтутинского сельского поселения:

1) на 2013 год в размере 50000 рублей, что составляет 2,2 процента от общего объема расходов бюджета поселения;

2) на 2014 год в размере 50000 рублей, что составляет 2,0 процента от общего объема расходов бюджета поселения;

3) на 2014 год в размере 50000 рублей, что составляет 1,9 процента от общего объема расходов бюджета поселения.

2. Порядок расходования средств резервного фонда Администрации Болтутинского сельского поселения определяется нормативным правовым актом Администрации Болтутинского сельского поселения.

Пункт 8
Утвердить объем расходов бюджета поселения, связанных с финансированием муниципальных нужд, на 2013 год в сумме 908 607 рублей, на 2014 год в сумме 1 010 205 рублей, на 2015год в сумме 1 094 427 рублей.

Пункт 9
Утвердить расходы бюджета поселения на осуществление первичной пожарной безопасности - на 2013 год в сумме 23000 рублей, на 2014 год в сумме 25 000 рублей, на 2015год в сумме 30 000 рублей.

Пункт 10
Утвердить расходы бюджета поселения на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на 2013 год в сумме 48 300 рублей, на 2014 год в сумме 49 700 рублей, на 2015год в сумме 49 800рублей.

Пункт 11
1. Утвердить объем средств, передаваемых районному бюджету, из бюджета поселения, в соответствии с Соглашением «О передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления поселений, органам местного самоуправления муниципального района» и направляемые на финансирование расходов, связанных с передачей осуществления части полномочий органов местного самоуправления муниципального образования на районный уровень на 2013год, в размерах 6000 рублей, на 2014 год в сумме 6000 рублей, 2014 год в сумме 6000 рублей.

2. Утвердить распределение бюджетных ассигнований:

1) на 2013 год согласно приложению 11 к настоящему решению;

2) на плановый период 2014 и 2015 годов согласно приложению 12 к настоящему решению.

Пункт 12
1. Утвердить объем бюджетных ассигнований из бюджета поселения на реализацию целевых программ на 2013 год в сумме 2000 рублей, на 2014 год в сумме 2000 рублей, на 2015год в сумме 2000 рублей.

2. Утвердить распределение бюджетных ассигнований на реализацию целевых программ:

1) на 2012 год согласно приложению 13 к настоящему решению;

2) на плановый период 2014 и 2015 годов согласно приложению 14 к настоящему решению.

Пункт 13
Утвердить объем расходов бюджета поселения на доплату к пенсиям государственных служащих субъектов Российской Федерации и муниципальных служащих, на 2013 год в сумме 43521 рублей, на 2014 год в сумме 43521 рублей, на 2014 год в сумме 43521 рублей.

Пункт 14
В течение финансового года Администрация Болтутинского сельского поселения не вправе принимать решения, приводящие к увеличению расходов либо снижению (выпадению) доходов бюджета Болтутинского сельского поселения, без внесения изменений, предусматривающих компенсацию увеличения расходов либо снижения (выпадения) доходов, в настоящее решение.

Пункт 15
1. Установить, что исполнение бюджета поселения по казначейской системе осуществляется Финансовым управлением Администрации муниципального образования «Глинковский район» с использованием лицевых счетов бюджетных средств, открытых в органе, осуществляющем кассовое обслуживание бюджета поселения и в соответствии с законодательством РФ и законодательством субъекта Федерации.

2. Установить, что кассовое обслуживание исполнения бюджета поселения осуществляется органом, осуществляющим кассовое обслуживание исполнения бюджета поселения на основании Соглашения «О передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления поселений органам местного самоуправления муниципального района».

3. Установить, что обмен информацией с Управлением Федерального казначейства по Смоленской области осуществляется администраторами поступлений в бюджет через Финансовое управление Администрации муниципального образования «Глинковский район».

Пункт 16
Установить в соответствии с п.3 ст217 Бюджетного кодекса Российской Федерации следующие основания для внесения в 2013году изменений, с последующим утверждением Советом депутатов Болтутинского сельского поселения, в показатели сводной бюджетной росписи бюджета поселения, связанные с особенностями исполнения бюджета поселения.

1) Безвозмездные поступления от физических и юридических лиц, в том числе добровольные пожертвования, не предусмотренные настоящим решением;

2) Поступление из бюджетов бюджетной системы РФ межбюджетных трансфертов (за исключением субвенций), не утверждённых в настоящем решении.

3) Финансирование мероприятий, связанных с исполнением наказов избирателей депутатов Смоленской областной Думы, в соответствии со Сводным перечнем наказов избирателей депутатам Смоленской областной Думы, утверждённых для исполнения в 2013 году и на плановый период 2014 и 2015 годов.

Пункт 17
Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2013 года.

Пункт 18
Опубликовать настоящее решение в районной газете «Глинковский вестник».

Глава муниципального образования

Болтутинского сельского поселения 

Глинковского района Смоленской области 

О.П. Антипова
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к решению №40 от 14 декабря 2012г.

«О бюджете Болтутинского сельского поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»
Проект решения «О бюджете Болтутинского сельского поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» (далее решение о бюджете) подготовлен в соответствии с требованиями, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Статьей 184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации установлены общие требования к структуре и содержанию проекта решения о бюджете. Частью 1 данной статьи определено, что в решение о бюджете должны содержаться основные характеристики бюджета, к которым относится общий объем доходов бюджета, общий объем расходов бюджета, дефицит (профицит) бюджета. Все вышеперечисленные параметры бюджета поселения установлены в пункте 1 решения о бюджете в следующих объемах:

(рублей)
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Формирование доходной части бюджета поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов

Поступление налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения в 2013 году прогнозируется в сумме 749950,00 рублей, что на 122299,00 рублей или на 19,5 процента больше ожидаемой оценки 2012 года (627651,00 рублей). 

В составе доходов бюджета поселения налоговые доходы прогнозируются в сумме 676320,00 рублей, неналоговые доходы – 73630,00 рублей.

Прогноз 2013 года по налоговым доходам (676320,00 рублей) против оценки 2012 года (570291,00 рублей) увеличился на 106029,00 рублей или на 18,6 процента. 

Прогноз 2013 года по неналоговым доходам (73630,00 рублей) увеличивается против оценки 2012 года (57360,00 рублей) на 16270,00 рублей или на 28,4 процента.

Поступление налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения в 2014 году прогнозируется в сумме 805890,00 рублей, что на 55940,00 рублей или на 7,5 процента больше суммы, планируемой на 2013 год (749950,00 рублей). 

В составе доходов бюджета поселения налоговые доходы прогнозируются в 2014 году в сумме 718380,00 рублей, неналоговые доходы – 87510,00 рублей.

Поступление налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения в 2015 году прогнозируется в сумме 845960,00 рублей, что на 40070 рублей или на 5,0 процента больше суммы, планируемой на 2014 год (805890,00 рублей).

Особенности расчетов поступлений платежей в бюджет поселения по отдельным доходным источникам на 2013 год и плановый период 2014 и 2015годов.

Налог на доходы физических лиц.

Расчет поступлений налога на доходы физических лиц в бюджет поселения на 2013 год произведен, исходя из фактического поступления налога за 2011 год и ожидаемого поступления налога за 2012 год (370000,00 рублей), по нормативу 10 процентов и прогнозируемых показателей социально-экономического развития Администрации Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области на 2013 год и на период 2014 и 2015годов (темп роста фонда оплаты труда по муниципальному образованию).

Поступление налога на доходы физических лиц прогнозируется на 2013 год в сумме 460600 рублей.

Доля налога на доходы физических лиц в налоговых доходах бюджета поселения составляет 68,1 процента.

Поступление налога на доходы физических лиц прогнозируется на 2014 год в сумме 498370,00 рублей.

Доля налога на доходы физических лиц в налоговых доходах бюджета поселения составляет 69,4 процента.

Поступление налога на доходы физических лиц прогнозируется на 2015 год в сумме 535570,00 рублей.

Доля налога на доходы физических лиц в налоговых доходах бюджета поселения составляет 71,0 процента.

Единый сельскохозяйственный налог.
Поступление налога в бюджет поселения на 2013 год прогнозируется в сумме 1900,00 рублей. Удельный вес налога в объеме налоговых доходов бюджета поселения составляет 0,3 процента.

Расчет поступлений единого сельскохозяйственного налога в бюджет поселения на 2013 год произведен, исходя из фактического поступления налога за 2011год и оценки ожидаемого исполнения за 2012год.

Поступление единого сельскохозяйственного в бюджет поселения на плановый период 2014-2015 года прогнозируется в сумме 2100,00 и 2300,00 рублей соответственно. 

Налог на имущество физических лиц.
Поступление налога на имущество физических лиц прогнозируется на 2013 год в сумме 7720,00 рублей, что на 2449,00 рублей больше оценки 2012 года (5291,00 рублей).

Поступление налога на имущество физических лиц прогнозируется на 2014 год в сумме 8100,00 рублей, что на 380,00 рублей больше оценки 2013 года(7720,00 рублей).

Поступление налога на имущество физических лиц прогнозируется на 2015 год в сумме 8490,00 рублей, что на 390,00 рублей больше оценки 2014 года(8100,00 рублей).

Удельный вес налога в объеме налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения составляет: на 2013 год -1,0 процента, на 2014 год- 1,0 процента, на 2015 год-1,0 процента.

Земельный налог.
При расчете прогноза поступления земельного налога, учтено изменение налогового законодательства и оценка ожидаемого исполнения за 2012 год. Поступление налога в 2013 году определены в сумме 206000,00 рублей, 2014 году в сумме 209710,00 рублей, в 2015 году в сумме 207980,00 рублей.

В доходы бюджета поселения налог поступает по нормативу 100 процентов.

Удельный вес налога в объеме налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения составляет: на 2013 год -27,5 процента, на 2014 год- 26,0 процента, на 2015 год-24,6 процента.

Неналоговые доходы
Неналоговые доходы бюджета поселения прогнозируются на 2013 год в сумме 73630,00 рублей. Прогноз 2013 года по неналоговым доходам против оценки 2012 года (57360,00 рублей) увеличивается на 16270,00 рублей или на 28,3 процента.

Поступление неналоговых доходов в бюджет поселения на 2014 год оценивается в сумме 87510,00 рублей, что на 13880,00 рублей или на 18,9 процента больше суммы, планируемой на 2013 год (73630,00 рублей).

Поступление неналоговых доходов в бюджет поселения на 2015 год оценивается в сумме 91620,00 рублей, что на 4110,00 рублей или на 4,7 процента больше суммы, планируемой на 2014 год (87510,00 рублей).

Основные поступления неналоговых доходов формируются за счет :

- доходы, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не рассчитана и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключения договоров аренды указанных земельных участков прогнозируются на 2013 год в сумме 60000,00 рублей, 2014 год - в сумме 63000,00 рублей, 2015 год - в сумме 66000,00 рублей.

- доходов от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджетов поселений прогнозируются 2013 год в сумме 13630,00 рублей, 2014 год- в сумме 14310,00 рублей, 2015 год- в сумме 15020,00 рублей.

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов.
Доходы от продажи материальных и нематериальных активов. В 2013 году доходы от продажи материальных и нематериальных активов не прогнозируются.

Указанные доходы на 2014 и 2015 годы прогнозируются на каждый год планового периода в сумме 10200,00 рублей и 10600,00 рублей соответственно.

Безвозмездные перечисления.
Безвозмездные перечисления запланированы на 2013 год в сумме 1555270,00 рублей, и на плановый период 2014 и 2015 годов в сумме 1640269,00 рублей и 1715865,00 рублей соответственно:

Дотация бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности на 2013 год сумме 1506970,00 рублей, 2014 год – 1590569,00 рублей, 2015 год – 1666065,00 рублей.

Субвенция бюджетам поселений на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на 2013 год сумме 48300,00 рублей, 2014 год – 49700,00 рублей, 2015 год – 49800,00 рублей.

Расходы бюджета поселения

Расходы бюджета поселения предлагаются к утверждению на 2013 год в сумме 2305220,00 рублей, на 2014 год в сумме 2446159,00 рублей, на 2015 год в сумме 2561825,00 рублей.

Объем расходов рассчитан исходя из увеличения бюджетных ассигнований в связи с индексацией:

- с 01.10.13 на 5,5 процента фондов оплаты труда работников бюджетной сферы и работников органов государственной и муниципальной власти ; 

- с 01.10.2014 на 5,0 процента, с 01.10.2015 на 5,0 процента, фондов оплаты труда работников бюджетной сферы и работников органов государственной и муниципальной власти;

- с 01.01.2013 на 5,5 процентов, с 01.01.2013 на 5,0 процента, с 01.01.2014 на 5,0 процента расходов на обеспечение деятельности областных государственных учреждений, в том числе на оплату услуг связи, транспортных услуг, коммунальных услуг.

- на уровень инфляции (с 01.01.2013 – 5,5 процентов, с 01.01.2014 - 5,0 процента, с 01.01.2015 - 5,0 процентов) публичных нормативных и приравненных к ним обязательств.

При планировании расходов учтено в 2013-2015 годах тарифы страховых взносов в государственные внебюджетные фонды до 30 процентов (с сохранением страховых взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в размере 0,2 процента).

Объем бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств, предусмотрен исходя из установленного соответствующим нормативным правовым актом размера и индексации исходя их уровня инфляции (если иное не предусмотрено нормативным правовым актом).

Расходы средств бюджета поселения сложилась следующим образом:

Общегосударственные вопросы.
Общегосударственные вопросы включают в себя расходы на функционирование высшего должностного лица муниципального образования, функционирование законодательных органов государственной власти и представительных органов, функционирование исполнительных органов местных администраций и резервные фонды.

Расходы на «Функционирование высшего должностного лица субъекта РФ и муниципального образования» предусмотрен на 2013 год в сумме 391716,00 рублей , на 2014 год в сумме 412790,00 рублей, на 2015 год в сумме 433376,00 рублей.

Расходы на «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований предусмотрен на 2013 год в сумме 37500,00 рублей, на 2014 год в сумме 43722,00 рублей, на 2014 год в сумме 43722,00 рублей.

Расходы на «Функционирование Правительства РФ, высших исполнительных органов государственной власти субъектов РФ, местных администраций» предусмотрен на 2013 год в сумме 1111219,00 рублей, на 2014 год в сумме 1151746,00 рублей, на 2015год в сумме 1219547,00 рублей.

Расходы на «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора» предусмотрены на 2013 год в сумме 10216,00 рублей, на 2014 год в сумме 10738,00 рублей, на 2015 год в сумме 11247,00 рублей.

Расходы по резервному фонду предусмотрен на 2013 год в сумме 50000,00 рублей, на 2014 год в сумме 50000,00 рублей, на 2015 год в сумме 50000,00 рублей.

Национальная оборона.
Расходы на «Национальную оборону» на 2013 год планируются в сумме 48300 рублей на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, предусмотрено на 2014 год в сумме 49700,00 рублей, на 2015 год в сумме 49800,00 рублей;

Национальная экономика.
Расходы «Национальная экономика» предусмотрены на 2013 год в сумме 62000,00 рублей, на 2014 год в сумме 134512,00 рублей, на 2015 год в сумме 140136,00 рублей в.т.ч.:

- на ремонт и содержание автомобильных дорог регионального и межмуниципального назначения в Болтутинском сельском поселении Смоленской области предусмотрено на 2013 год в сумме 20000,00 рублей, на 2014 год в сумме 132512,00 рублей, на 2015 год в сумме 138136,00 рублей;

- на разработку генеральных правил землепользования и застройки Болтутинского сельского поселения предусмотрено на 2013 год в сумме 40000,00 рублей;

- на реализацию программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Болтутинском сельском поселении Смоленской области» предусмотрено на 2013 год в сумме 2000,00 рублей, на 2014 год в сумме 2000,00 рублей, на 2015 год в сумме 2000,00 рублей;

Жилищно-коммунальное хозяйство.
Расходы на «Коммунальное хозяйство» предусмотрены на 2013 год в сумме 316508,00 рублей, на 2014 год в сумме 154310,00 рублей, на 2015 год в сумме 225020,00 рублей из них:

- расходы на техническое обслуживание газа и страховку оборудования предусмотрены на 2013 год в сумме 122000,00 рублей , на 2014 год в сумме 140000,00 рублей, на 2015 год в сумме 160000,00 рублей.

- расходы на софинансирование целевой программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции и продовольствия в Смоленской области» на 2010-2013 годы предусмотрены на 2013 год в сумме 180878,00 рублей .

Расходы на «Благоустройство» предусмотрены на 2013 год в сумме 222240,00 рублей, на 2014 год в сумме 330380,00 рублей, на 2015 год в сумме 293200,00 рублей из них:

- расхода на «Уличное освещение» предусмотрены на 2013 год в сумме 182240,00 рублей, на 2014 год в сумме 193200,00 рублей, на 2015 год в сумме 193200,00 рублей;

- расходы на «Содержание мест захоронения» предусмотрены на 2013 год в сумме 20000,00 рублей, на 2014год в сумме 50000,00 рублей, на 2015год в сумме 30000,00 рублей.

- расходы на «Прочие мероприятия по благоустройству сельских поселений» предусмотрены на 2013год в сумме 20000,00 рублей, на 2014 год в сумме 87000,00 рублей, на 2015 год в сумме 70000,00 рублей.

Культура и кинематография.
Расходы на «Культуру кинематографию » в 2013год предусмотрены в сумме 10000,0 рублей, затраты по реконструкции дома культуры д.Болтутино

Социальная политика.
Расходы по разделу «Социальная политика» предусмотрены на 2013 год в сумме 43521,00 рублей, на 2014 год в сумме 43521,00 рублей, на 2015 год в сумме 43521,00 рублей, на доплату к пенсии муниципальных служащих.

Физическая культура и спорт
Расходы по разделу «Физическая культура и спорт» на 2013 год предусмотрены на 2014 год в сумме 2000,00 рублей, на 2015год в сумме 2000,00 рублей. Данные расходы включают в себя расходы на проведение спортивных праздников.
Условно утвержденные расходы.

Расходы по разделу «Условно утвержденные расходы » предусмотрены на 2014год в сумме 61450,00 рублей, на 2015 год в сумме 64325,00 рублей.

У ЗАГСов праздник
18 декабря 1917 года ВЦИК и СНК РСФСР издали декрет «О гражданском браке, о детях и о ведении книг актов гражданского состояния». С этого дня регистрация рождений, браков и смертей в Советской России была изъята из духовного ведомства, осуществлявшего её в метрических книгах, начиная с 18 века. Недавно исполнилось 95 лет со дня образования органов записи актов гражданского состояния. Это событие имеет огромное общественное и государственное значение.

В соответствии с действующим  Семейным кодексом и федеральным законом «Об актах гражданского состояния», органы ЗАГС в настоящее время осуществляют регистрацию рождения, смерти, заключения брака,  расторжения брака, усыновления, установления отцовства, перемены имени.
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В настоящее время на территории Смоленской области действует 31 отдел записи актов гражданского состояния, регистрирующих ежегодно более сорока тысяч актов гражданского состояния. Органы ЗАГС, являясь одним из самых доступных организаций для граждан, выполняют в том числе и роль культурных и просветительских центров, аккумулируя народные обряды и традиции. Торжественные регистрации браков и рождений являются важной составной частью культурного наследия народа.

Профессия сотрудников органов ЗАГС уникальна: ежедневно они являются свидетелями главных событий в жизни человека. На них возложена важная функция — государственная регистрация актов гражданского состояния. В Глинковском отделении ЗАГСа работают добрые, отзывчивые люди, настоящие специалисты своего дела. Это - заведующая отделением ЗАГСа Наталья Александровна Денисова и специалист Галина Валентиновна Сорокуменкова. Они умеют услышать людей, увидеть, с чем пришел посетитель. Пришел с радостью — разделяют ее вместе с ним, пришел зарегистрировать смерть — найдут слова утешения и сочувствия. И получается, что в течение рабочего дня они «проживают» множество человеческих судеб. Обычно, в конце года, подводя итог работы, они искренне радуются, когда число печальных поводов обращения в ЗАГС сокращается. Кстати, 2012 год стал для них неплохим годом. Достаточно сказать о том, что число смертей в этом году (80) по сравнению с 2011 (112) сократилось более чем на 30. Жаль только, что свидетельств о рождении в уходящем году было выписано на 6 меньше, а разводов – на 10 больше. А вот число браков осталось почти на уровне – 16 в 2012 против 19 в 2011.

И пусть сотрудники ЗАГСа просто статисты жизни, они лишь регистрируют то, с чем приходят люди, но они стараются делать всё, чтобы пребывание в их учреждении оставило у людей приятное впечатление. Благодаря в том числе и их стараниям, у нас один из самых уютных и красивых в области залов торжественной регистрации браков. Именно у нас, на базе Глинковского отделения ЗАГСа, в этом году проходил кустовой семинар сотрудников данной сферы. Отдел ЗАГС принимает активное участие во всех мероприятиях и конкурсах, проводимых Управлением ЗАГС. Неоднократно он становился призером конкурсов.

Для удобства посетителей в отделе ЗАГС создан электронный архив с 1943 года по настоящее время. Регистрация всех видов актовых записей осуществляется с использованием компьютерной техники. Сотрудники отдела постоянно принимают участие в подготовке и проведении районных мероприятий.

Мы поздравляем Н.А. Денисову и Г.В. Сорокуменкову с юбилеем их отрасли и желаем им творческих успехов, семейного счастья, благополучия и выражаем уверенность в том, что благодаря их стараниям деятельность отдела ЗАГСа будет постоянно совершенствоваться.

И. БУДАЧЕНКОВА
С П О Р Т
Вновь с победой

В середине декабря в Смоленске состоялось открытое первенство Смоленской области по гиревому спорту. Участие в соревнованиях приняли семь команд. Это юные спортсмены-гиревики: представители областного центра, Беларуси, районов области – Новодугинского, Краснинского, Починковского, Глинковского.
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В команду Глинковского района вошли три девушки: Дарья Старовойтова, Татьяна Бичулова, Наталья Гузнова и восемь юношей: Андрей Гузнов, Роман Шабалин, Максим Самулеенков, Дмитрий Сиваков, Андрей Коротких, Эдуард Симулик, Андрей Зинчеев, Максим Абраменков. Девочки в своих весовых категориях заняли призовые места. Дарья – первое, Татьяна – второе и Наталья – третье. Неплохих результатов добились и глинковские юноши. На высшие ступеньки пьедестала почета в своих категориях поднялись Андрей Гузнов и Андрей Зинчеев. Второе и третье места у Романа Шабалина и Максима Самулеенкова. Многие ребята подтвердили нормативы своих спортивных разрядов, а Андрей Гузнов и Роман Шабалин выполнили норматив второго юношеского разряда, Дмитрий Сиваков – первого юношеского.

В итоге, Глинковская команда заняла второе место, разделив его с гиревиками из Красного.

За город Смоленск в открытом первенстве выступали выпускники Глинковской детско-юношеской спортивной школы, ныне студенты смоленских ВУЗов - Кали Маслов и Евгения Старовойтова, которые стали лидерами соревнований. Скоро им предстоит защищать честь Смоленской области на общероссийских соревнованиях в Челябинске. 

Глинковские спортсмены-гиревики много раз показывали высокие результаты на соревнованиях областного и общероссийского уровней. Сегодня ребята хотят большего внимания и поддержки своей команде. А выражаться это должно в организации доставки спортсменов на областные соревнования и в улучшении условий для тренировок. 

Н. ТИХОНОВА
