Дорогие педагоги, работники образования, ветераны отрасли! 
Горячо и сердечно поздравляем Вас с профессиональным праздником – Днем Учителя!

В современном мире важная роль отводится именно образованию, повышению его качества. Ваша профессия одна из самых почетных и гуманных. Это благодаря вам наши юноши и девушки добиваются успехов, уверенно чувствуют себя и в высших учебных заведениях, и на производстве. Вы растите достойную смену. Это лучшее подтверждение вашего профессионализма.

Желаем крепкого здоровья вам и вашим родным и близким, творческих успехов и удачи во всех делах.
М.З. КАЛМЫКОВ, 

Глава муниципального образования «Глинковский район»

Н.А. ШАРАБУРОВ, 

Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район»

П.М. БЕРКС, Е.И. МАКСИМЕНКО, 

депутаты Смоленской областной Думы

Уважаемые учителя, педагоги дополнительного образования, ветераны педагогического труда! 
Примите самые тёплые поздравления с профессиональным праздником – Днём учителя!

Миссия учителя трудна, но благородна. В этой профессии нужны не только разносторонние знания и практический опыт, но, прежде всего, безграничная любовь к детям, безмерное терпение и преданность раз и навсегда выбранному делу, способность понимать, сопереживать и всегда приходить на помощь, умение прощать и в любой ситуации идти только вперёд.

Спасибо вам за доброту и душевную чуткость, за беспредельную преданность выбранному делу. Искренне желаем вам новых творческих достижений, уверенности в своих силах, здоровья и благополучия. Низкий вам поклон, дорогие учителя, за ваш нелёгкий труд.
Коллектив отдела по образованию Администрации муниципального образования «Глинковский район»
В редакцию пришло письмо
Мой дед особенный во всём

Скоро моему дедушке Алексею Евграфовичу Шибанову исполнится 75 лет. Я хочу рассказать о нём, о том, какой он замечательный человек. Как и всем его ровесникам, дедушке досталась нелёгкая трудовая жизнь. Вырос он в большой семье, а потом сам воспитал пятерых детей. У него много внуков и правнуков. Он научил нас быть ответственными, добрыми к людям, трудолюбивыми.

По причине юного возраста мой дедушка не мог принимать участие в Великой Отечественной войне, а поэтому он не имеет орденов и медалей, но он очень достойный и уважаемый человек. Дедушка всю свою жизнь честно трудился. Об этом говорят его мозолистые ладони. Его хорошо знают у нас в Болтутине, где он много лет проработал в хозяйстве.

Дедушка научил меня практически всему: правильно косить обыкновенной косой, колоть дрова, строить забор, ориентироваться в лесу… Всего и не перечислить. Главное – он научил меня испытывать удовольствие от результатов своего труда.

А ещё он поддерживает меня в моём увлечении спортом. Он знает о моих спортивных успехах и очень хочет, чтобы я продолжал им заниматься. Быть выносливым и не бояться трудностей меня тоже научил мой дедушка.

Сегодня, обращаясь к нему, я хочу сказать: «Дорогой дедушка, я желаю тебе крепкого здоровья, долголетия. Всегда буду благодарен тебе. Я люблю и уважаю тебя».

Николай ШИБАНОВ, ученик Болтутинской средней школы
Уважаемые учителя, работники и ветераны педагогического труда!
От всего сердца поздравляю вас с праздником – Днем учителя!
Как вы будете учить наших с вами детей, насколько образованным и творческим будет подрастающее поколение, напрямую зависит наше будущее. Сегодня каждый ваш ученик – надежда семьи, завтра – надежда родного района, области, страны.

Главное, что Интернет и IT-технологии, стремительно проникающие в учебный  процесс, – лишь средства. Только под вашим умелым руководством ученики могут эффективно использовать все эти новшества. Высшая цель остается прежней – воспитать личность, способную принимать самостоятельные решения. Порой педагогу дети доверяют больше, чем родителям, а значит, учитель становится человеком, на котором лежит ответственность научить ребенка доброте и справедливости, помочь обрести уверенность в себе. 

Искренне рад, что любовь к детям, высокая квалификация, опыт и талант – эти прекрасные качества характерны для учителей Смоленщины. Несмотря на вынужденную необходимость направлять значительные средства на погашение бюджетного дефицита, сформировавшегося за последние несколько лет, мы предпринимаем конкретные меры по улучшению ситуации в образовательной сфере. Это одна из наших приоритетных задач. С сентября мы на 16 процентов увеличили заработную плату учителям. При этом я прекрасно осознаю, сколько еще всего предстоит сделать государству для того, чтобы создать вам действительно комфортные условия работы и жизни.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, успешной и плодотворной работы, отзывчивых и благодарных учеников, уважения и взаимопонимания в коллективах, благополучия вашим семьям!
Губернатор Смоленской области 

А.В. Островский

Люди пожилые, сердцем молодые
Стало доброй традицией отмечать 1 октября Международный день пожилых людей. Ежегодно, в золотую осеннюю пору, мы чествуем тех, кто все свои силы и знания посвятил людям. Это они, наши ветераны, десятки лет отдали труду и воспитанию последующих поколений. 

В этот день для дедушек и бабушек был приготовлен приятный сюрприз. Коллектив Смоленского областного государственного бюджетного учреждения «Глинковский комплексный центр социального обслуживания населения» подготовил великолепную программу, за организацию которого отвечала Валентина Ивановна Никонова. А помогали ей работники культурно-просветительного Центра. 

В начале концерта тихо прозвучал гимн пожилого человека в исполнении Ольги Абраменковой и Алексея Игошкина. Зал в этот момент дружно подпевал. Затем Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район» Николай Алексеевич Шарабуров тепло поздравил всех присутствующих в зале.

- Я хочу сегодня пожелать, чтобы ваша история продолжалась как можно дольше, чтобы вас радовали дети, внуки, правнуки. От всей души поздравляю вас с праздником, - сказал Николай Алексеевич, обращаясь к ветеранам. 
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В этот вечер прозвучало много теплых слов в адрес бабушек и дедушек, что ещё раз подтвердило, как искренне и тепло мы относимся к нашему старшему поколению.

А потом для главных виновников торжества звучали песни в исполнении Романа Поняева, Анастасии Бильмаер, группы «Плиз Смайл» и других.

Концерт продолжался  в течение двух часов. Но за это время никто из зрителей не устал, более того, атмосфера в зале стала чуть-чуть домашней, а настроение у всех было просто отличное. 

А потом ведущие этого замечательного вечера Валентина Ивановна и Владимир Викторович Никоновы пригласили на сцену директора Смоленского областного государственного бюджетного учреждения «Глинковский комплексный центр социального обслуживания населения» Александра Александровича Никонорова. Александр Александрович пожелал всем присутствующим любить и ценить своих родных, быть добрыми, чуткими к ним, не причинять им боль своими поступками и словами. Пожилые люди не требуют многого, порой и одного звонка хватит, чтобы почувствовать заботу о себе самых близких людей.

Закончился вечер праздничным чаепитием, где за чашечкой душистого чая шёл разговор о жизни, о любви, о прошлом и настоящем. Все гости вечера получили массу положительных эмоций, забыв о проблемах и отдохнув душой. За организацию праздничного чаепития коллектив Глинковского комплексного Центра благодарит спонсоров данного мероприятия предпринимателей - Л.В. Колестратову, В.Н. Полякову, Т.Н. Алиеву, С.Г. Федоренко, О.М. Федоренкову, Л.Н. Омарову, С.А. Дубового, Г.М. Кузменкову, Т.А. Козлову, В.А. Игнатова.

Алеся ГАВРИЛОВА
В КОМИССИЯХ АДМИНИСТРАЦИИ
Наказали за беспорядок
В начале текущей недели состоялось заседание Административной комиссии, созданной при Администрации муниципального образования «Глинковский район». На повестку дня было вынесено рассмотрение нескольких протоколов. Разговор по двум из них был перенесён на следующее заседание из-за неявки нарушителей, а один – рассмотрен членами комиссии.

Согласно представленным документам, жительница села Глинка нарушила одну из статей областного закона «Об административных правонарушениях на территории Смоленской области», выгрузив привезённые к дому отходы лесопроизводства у проезжей части дороги. За нарушение правил благоустройства территорий населенных пунктов виновной назначено наказание в виде штрафа в размере 500 рублей.

Наш корр.
Шумела ярмарка, и мы там были
Один раз в год на улицах и площадях областного центра гудит разудалая сельскохозяйственная ярмарка. Вот уж где поистине яблоку негде упасть… Длинные торговые ряды протянулись вдоль улиц не на один километр. Сотни килограммов овощей, фруктов, мясной и молочной продукции представлены здесь на импровизированных прилавках. А уж наименований товаров просто не счесть.
Горожане такое обилие и разнообразие видят не часто. Действительно, во всю стараются для них сельчане в День особый - в День проведения осенней сельскохозяйственной ярмарки. Нынче таким праздничным и по-своему неповторимым днём стало 29 сентября, то есть минувшая суббота. С самого раннего утра со всех уголков Смоленской области подтягивались к стенам древнего города машины, груженые картофелем, капустой, свеклой,  мясом, лесными ягодами, грибами и прочим. Можно даже не пытаться перечислить весь ассортимент товаров и продуктов, привезённых в этот день для жителей Смоленска. Ясно, что перечень этот займет не один час времени, и не одну газетную страницу. Одним словом, у селян нашлось, что предложить горожанам.
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Замечу, что Глинковский район на этом своеобразном смотре сельхозтоваров занимал далеко не последнее место. Представители нашего района в областной центр отправились дружной колонной, насчитывающей 21 транспортное средство. Наши торговые ряды, расположившиеся на улице 25-го сентября, в Промышленном районе города, были не менее обильными, чем у наших соседей. Замечу, что соседями нашими по ярмарочной торговле были серьёзные сельхозпроизводители из Ельни, Починка, Рославля, Темкина, Угры, Монастырщины, Дорогобужа и других славных мест Смоленщины.

Приятно, что в этом году на приглашение принять участие в областной сельскохозяйственной ярмарке откликнулись почти все сельские поселения района. Очень широко были представлены личные подсобные хозяйства. Свои удивительные товары привезли в Смоленск Г.П. Бодренкова и Л.А. Мосинцева из Доброминского сельского поселения; Н.В. Монастырская, В.Д. Ковалёва, Г.М. Беляева, Пановы, представлявшие Болтутинское поселение. На прилавках доброминцев не последнее место занимали дары леса. Грибы, лесные травы, клюква то и дело манили не слишком избалованных такими прелестями горожан. 

Жуковы, Кондрашовы, Козыленковы, Шкитенковы, И.В. Жевлакова продемонстрировали на ярмарке насколько обильной может быть земля Бердниковского сельского поселения. Не только соления, варенья и выпечка были предложены горожанам. Здесь можно было запросто полакомиться свежей малиной. Свежая малина в конце сентября, чем не чудо?
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Удивляли своим товаром и замечательным художественным оформлением торговых мест и белохолмцы. Гости ярмарки подходили сюда посмотреть и потрогать великолепную сувенирную повозку, чудо-плетень и другие художественные находки. Ну а уж молочные продукты, клюква, овощи и прочее были здесь такие же красивые, как и элементы декора. Как было не купить свежие деревенские продукты у О.В. Терешковой, Н.В. Новосельцевой, Е.А. Самотугиной. Кстати, хозяюшки этого торгового ряда заметили, что торгуют они выращенным не только на личных подворьях и огородах, но и продукцией, любезно предоставленной их земляками - Т.Г. Иванкиной и Г.И. Корнеенковой.
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Славно поторговали в этот день и представители Глинковского сельского поселения. Очень быстро «ушла» картошка, привезенная на ярмарку В.В. и З.Н. Гончаровыми. Смоляне хорошо знают вкус «второго хлеба», выращенного Гончаровыми. В областной сельскохозяйственной ярмарке они участвуют не в первый раз. А какими замечательными пирожками потчевала смолян Л.А. Олейник. Продукцию своего сада-огорода и дары с подворья В.Н. Осиповой предлагала смолянам Е.А. Терешкова.

Не ударили «в грязь лицом» перед горожанами и наши коллективные хозяйства. Какое обилие товаров предложил покупателям коллектив сельхозпредприятия «ИП Игнатов В.А.» Только мясных продуктов было здесь несколько наименований. Хотите свинину – пожалуйста, кур – берите на здоровье, уток – есть и такой товар…

Как всегда великолепно смотрелась на прилавках продукция ООО «Балтутино». Какая ж ярмарка без болтутинского хлеба? Его смоляне брали с особым удовольствием. Как, впрочем, и мясо, семена и даже початки кукурузы, выращенные на полях сельхозпредприятия.

А каким успехом пользовались у горожан гончарные изделия ханинского гончара В.М. Черепанова! В разных уголках ярмарки приятно было встречать людей с его цветочными горшками в руках. 

Глинковский Дом детского творчества в таком мероприятии участвовал впервые, но первый «блин» не получился комом. Их замечательная подборка изделий из бисера, бумаги и прочих материалов привлекла всеобщее внимание. Даже прибывший на ярмарку заместитель Губернатора И.В. Ляхов не удержался от соблазна и приобрел панно, выполненное глинковскими школьниками. А сколько посетителей завороженно смотрело на деревья из бисера, успевшие стать своеобразным брендом коллектива Дома творчества.
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Кстати, детские работы, привезённые из разных уголков Смоленщины, придали этой большой ярмарке свой неповторимый шарм. Ну, скажите, как можно было пройти мимо ельнинского Емели и его щуки (папье-маше), или мимо рославльского медведя из соломки? Сколько ещё таких чудо-поделок было в торговых рядах!

А теперь самое время сказать о ценах на товары, имевшиеся в продаже. Картофель на сельскохозяйственной ярмарке можно было приобрести по цене от 8 до 10 рублей, капусту - от 10 до 14 рублей, свёклу и морковь - по 8-9 рублей за килограмм… Цены на мясо и птицу были самыми разными. Например, индеек и уток предлагали по 300 рублей за килограмм. Свиная вырезка стоила порядка 260-290 рублей. Молочного поросенка можно было приобрести по 1000 рублей за килограмм. Форель (живая), а такой товар тоже можно было найти в торговых рядах, порядка 250 рублей за килограмм. 
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Особым спросом и вниманием пользовались саженцы плодовых деревьев, кустарников, цветочные культуры и многое другое. Такое обилие, такое разнообразие, что просто диву даешься, насколько щедра земля Смоленская и трудолюбивы сельчане, на ней живущие. Эту мысль подчеркнули заместители Губернатора Смоленской области И.В. Ляхов и Л.В. Платонов, а также заместитель председателя Смоленской областной Думы Н.Н.Мартынов, пришедшие поприветствовать участников праздничной торговли.

Понятие «ярмарка» ёмкое и очень многогранное. Это не только торговля, но и песни, шутки, прибаутки, задор и особый праздничный кураж. Всему этому тоже нашлось место на большом сельскохозяйственном празднике. Задорное пение то и дело слышалось с разных концов ярмарки. Свою партию в этом песенном многоголосье достойно исполнили и глинковские певуньи, представлявшие фольклорные коллективы «Венчик» и деревни Марьино. В сопровождении сразу двух гармошек они то и дело радовали горожан задорными народными песнями и острыми частушками.

Приятно, что участники ярмарки в этот день были отмечены её организатором – Департаментом Смоленской области по сельскому хозяйству и продовольствию. В числе других денежной премией была отмечена владелец личного подсобного хозяйства, участница праздничной торговли, представлявшая Белохолмское сельское поселение, Надежда Викторовна Новосельцева. Благодарственные письма Департамента за организацию торговли были вручены Болтутинскому и Бердниковскому сельским поселениям, коллективу «ИП Игнатов В.А.», владельцу личного подсобного хозяйства из Добромина Л.Н.Мосинцевой и коллективу Дома творчества детей и школьников.
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Подводя итог этого удивительного дня, Л.В. Платонов сказал о том, что в минувшую субботу Смоленск стал настоящей сельскохозяйственной «столицей». А селяне, которые приехали сюда, привезли не просто результаты своего труда, а ещё и свою добрую душу.

Обращаясь к участникам торговли со словами благодарности, Н.Н. Мартынов заверил сельчан, что депутаты Смоленской областной Думы и в дальнейшем будут поддерживать Губернатора во всех начинаниях, касающихся села. 
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Сельчане действительно могут многое. Им по силам не только спеть и сплясать, удивить художественным вкусом и безудержной выдумкой, но и накормить страну в целом. Главное в этом деле - не забыть о самом сельхозпроизводителе, о его чаяньях и надеждах.

Ирина БУДАЧЕНКОВА
Нам «Золотая осень» подарила «звёзды»
Недавно я побывала на 11 областном фестивале художественно-поэтического творчества детей «Золотая осень - 2012 г».

Фестиваль проходил на базе санатория-профилактория «Голоёвка», который находится в Рославльском районе. В день открытия фестиваля каждый участник получил памятный подарок. На этот смотр творческих сил съехалось около 180 юных участников – это способные и одаренные дети, в том числе дети-инвалиды из всех районов области. Это – замечательные, талантливые ребята, которые любят петь, танцевать, сочинять стихи, делать прекрасные поделки своими руками.

В течение пяти дней с нами работали опытные педагоги из Смоленского Дворца творчества детей. Были организованы творческие мастерские: вокала, танцев, декоративно-прекладного творчества, театрального мастерства. Вместе со мной из Глинковского района в Голоёвку отправилась Саша Кожекина . Она занималась в творческой мастерской вокала, а я - в декоративно-прикладной. Саша пела свои песни и с песней «Косолапый дождик» приняла участие в гала-концерте. 
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Я представляла на фестивале свои поделки из различного материала: из моркови, пластиковых ложек и вилок, аппликации из круп. 

Нас в первый день разбили на отряды. Наш отряд был второй. Назывался он «Соса-сола», у нас был девиз отряда и речёвка. Каждый вечер все участники фестиваля собирались в большом празднично украшенном зале санатория «Голоёвка» на концертные и игровые программы. Также проходили презентации творческих мастерских с концертами и вечерней дискотекой.
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А ещё нас приглашали принять участие в самых различных конкурсах. В конкурсе «Мисс Голоёвка-2012» победила девочка Алина из реабилитационного центра «Вишенки». Она была из нашего отряда, мы все за нее болели. Еще мы выбирали «Голоёвского супермена». Им стал Байрам из Рославльской школы для слабослышащих.

На этом фестивале мы с Сашей обрели много друзей. Самый запоминающийся след в моей памяти оставили глухонемые и слабослышащие ребята. И особенно Байрам. Он спел песню Димы Билана «Таня» - песню о любви. Какие это ребята! У них можно поучиться даже здоровым детям. Они стремятся быть первыми, радуются жизни, несмотря на свои недуги. 

Самые лучшие номера ребята представили на гала-концерте, который состоялся 28 сентября, в день закрытия фестиваля. Более 20 детей-инвалидов получили ценные подарки: это - сотовые телефоны, планшетки, электронные книги и так далее. Мы тоже на этом фестивале получили Дипломы лауреатов 11 областного фестиваля художественно-поэтического творчества детей.

Завершился последний, праздничный, вечер красочным фейерверком. И среди сотен сверкающих огоньков в вечернем небе каждый из нас смог увидеть свою яркую звездочку, которую подарила нам «Золотая осень».

Наталья ГУЗНОВА, 
ученица 4-б класса Глинковской школы

На снимках: поделки юных мастеров из Глинки; первая справа - А.Кожекина, вторая справа - Н. Гузнова.
Происшествия
Сентябрь не был спокойным
По данным, предоставленным нам сотрудниками пункта полиции по Глинковскому району, сентябрь не был спокойным в плане оперативной обстановки в районе. 

В течение месяца сотрудникам полиции дважды пришлось столкнуться с преступлениями, совершенными против жизни и здоровья граждан. Так, 3 сентября в пункт полиции по Глинковскому району поступило сообщение о том, что, гр-н М. угрожал ножом гр-ну Д. 

Двумя неделями позже сотрудники полиции провели проверку по факту причинения гр-ну С. телесных повреждений. Лицо, совершившее побои, установлено. Теперь зачинщики данных разборок ответят по закону.

По-прежнему неспокойно и в наших лесах. За прошедший месяц были установлены три факта незаконных порубок леса. Одно - в Глинковском участковом лесничестве, два - в Доброминском. По результатам проверки по каждому случаю возбуждены уголовные дела.

Одними из самых распространенных преступлений остаются кражи личного имущества граждан. Так, 13 сентября в ПП по Глинковскому району от гр-ки Н поступило сообщение о том, что у нее из сумочки пропал кошелек. Днём позже из дома гр-на А. пропали личные вещи. По результатам проверки лицо, совершившее данное преступление, установлено.

В этот же день была совершена кража личного имущества из сарая гр-на С. Сотрудникам полиции удалось найти виновного. Теперь ему придется ответить за содеянное.

Не удалось скрыться от правосудия и незадачливому меломану, совершившему кражу автомагнитолы  из автомобиля гражданина Г. По данному факту, как, впрочем, и по всем перечисленным сегодня, проведены проверки, результатом которых стали возбужденные уголовные дела, что ещё раз доказывает – за совершенным преступлением неизбежно следует наказание.

Подготовила 

Ирина БУДАЧЕНКОВА
Ч Е Л О В Е К   И   З А К О Н
Нельзя оставаться 

безучастными

В текущем году на территории Смоленской области участились случаи совершения родителями (лицами их заменяющими) преступлений насильственного характера в отношении несовершеннолетних и малолетних детей. Только за сентябрь 2012 года в Смоленской области зарегистрировано 5 подобных фактов.

Так, 11.09.2012 года в МО МВД России «Велижский» зарегистрирован факт причинения телесных повреждений несовершеннолетнему Д., 2001 года рождения, его отцом.

11.09.2012 года в ПП по Новодугинскому району МО МВД «Гагаринский» зарегистрирован факт причинения телесных повреждений несовершеннолетнему И., 1995 года рождения, его отцом.

13.09.2012 года в  ОП №2 УМВД России по г. Смоленску зарегистрирован факт причинения телесных повреждений несовершеннолетнему Д., 2004 года рождения, его матерью.

На территории Глинковского района за январь – сентябрь текущего года зарегистрировано 3 факта жестокого обращения с детьми родителей (лиц их заменяющих) и один факт причинения телесных повреждений несовершеннолетнему. 

Если вам станут известны случаи жестокого обращения с несовершеннолетними, избиение детей родителями, ненадлежащее исполнение родителями своих обязанностей по содержанию, воспитанию и обучению своих несовершеннолетних детей, убедительная просьба сообщать о данных фактах в ПП по Глинковскому району. Телефон: 2-16-02 или 02.

Инспекция по делам несовершеннолетних 

ПП по Глинковскому району
ОСЕННИЙ ПРИЗЫВ 

ПРОДОЛЖАЕТСЯ
По всей России начинается период осеннего призыва граждан на военную службу. Ряды вооружённых сил пополнятся молодыми юношами в возрасте от 18 до 27 лет, не пребывающими в запасе и подлежащими, в соответствии с федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе» от 28 марта 1998 года № 53-Ф3, призыву на военную службу. 

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации и Приказом Министра Обороны РФ, с 1 октября по 31 декабря 2012 года будет осуществлён призыв на военную службу граждан Российской Федерации 1985- 1994 годов рождения.

При этом особое внимание будет уделено повышению качества отбора молодого пополнения, состоянию здоровья призывников и соблюдению законности и прав граждан в период проведения осенней призывной кампании. 

В рамках осеннего призыва реализовано поручение Президента Российской Федерации о предоставлении отсрочки от призыва на военную службу гражданам из числа выпускников общеобразовательных учреждений. Также продолжена практика освобождения от призыва на военную службу аспирантов высших учебных заведений.

Призыв на военную службу граждан организует отдел военного комиссариата и  осуществляет призывная комиссия, созданная в муниципальном образовании «Глинковский район» решением высшего должностного лица субъекта Российской Федерации – Губернатором Смоленской области. 

В состав призывной комиссии входят:

 - Глава Администрации МО «Глинковский район»;

 - начальник отдела военного комиссариата по Глинковскому району;

 - секретарь комиссии, сотрудник отдела военного комиссариата;

 - врач  Глинковской ЦРБ, руководящий работой по медицинскому освидетельствованию граждан, подлежащих призыву на военную службу;

 - представитель органа внутренних дел по МО «Глинковский район»;

 - представитель отдела образования МО «Глинковский район»;

 - представитель органа службы занятости населения МО «Глинковский район».  

1 октября 2012 года на призывной пункт отдела военного комиссариата Смоленской области по Глинковскому району вызывались призывники для прохождения медицинской комиссии. Затем состоялось заседание призывной комиссии, где было вынесено отдельное решение по каждому призывнику :

 - о призыве на военную службу;

 - о направлении на альтернативную гражданскую службу;

 - о предоставлении отсрочки от призыва на военную службу;

 - об освобождении от призыва на военную службу;

 - о зачислении в запас;

 - об освобождении от исполнения воинской обязанности.

Те, кто имеют право на отсрочку, должны обязательно представить подтверждающие документы.

Ещё раз хочу напомнить о том, что предусмотрена ответственность за уклонение граждан от прохождения военной и альтернативной гражданской службы. Статья 328 УК РФ гласит:

 - уклонение от призыва на военную службу (при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы) наказывается штрафом либо арестом на срок от трёх до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет;

 - уклонение от прохождения альтернативной гражданской службы лиц, освобождённых от военной службы, наказывается штрафом либо обязательными работами на срок от ста восьмидесяти до двухсот сорока часов, либо арестом на срок от трёх до шести месяцев.

Согласно статье 21.6 Кодекса РФ «Об административных правонарушениях», уклонение гражданина от медицинского освидетельствования либо обследования по направлению комиссии по постановке граждан на воинский учёт или от медицинского обследования по направлению призывной комиссии влечёт предупреждение или наложение административного штрафа в размере от ста до пятисот рублей.

А. БОЛЬШАКОВ, начальник отдела военного комиссариата Смоленской области по Глинковскому району
Об итогах 60-го заседания Смоленской областной Думы
27 сентября  2012 года состоялось очередное, 60-е, заседание Смоленской областной Думы IV созыва под председательством спикера областного парламента Анатолия Мишнева. В проект повестки дня заседания с учетом подпунктов и вопросов дополнительной повестки было включено 28 вопросов. 

Заслушав и обсудив отчет Администрации Смоленской области об исполнении областного бюджета за первое полугодие 2012 года, депутаты приняли его к сведению.  Согласно докладу начальника Департамента бюджета и финансов  Смоленской области Савиной Инны Анатольевны, за 1 полугодие 2012 года областной бюджет исполнен с профицитом в сумме 1, 62 млрд. рублей. За отчетный период расходы областного бюджета исполнены в сумме 14, 11 млрд. рублей.  

Как отмечено в докладе, около 80 % расходов составили средства, направленные на  социально-культурную  сферу и помощь муниципалитетам. На реализацию 103 региональных программ направлено 6, 5 млрд. рублей; на публичные обязательства, которые выполнены в полном объеме,  – 2, 3 млрд. рублей; на дорожное хозяйство - более 500 млн. рублей; инвестиции в объекты капитального строительства составили 800 млн.рублей. 

После рассмотрения отчета Губернатор Смоленской области Алексей Островский обратился к депутатам. В своем выступлении глава региона рассказал, какие усилия прилагаются для выхода из непростой для области финансовой ситуации и призвал депутатов к продолжению совместной конструктивной работы, подчеркнув, что  исполнительная и законодательная ветви власти в регионе должны быть единым целым.

В свою очередь,  председатель областной Думы Анатолий Мишнев отметил, что депутатский корпус всегда будет надежным партнером для представителей областной Администрации в реализации добрых помыслов, направленных на улучшение социально-экономической  ситуации на Смоленщине. 

В ходе заседания было  принято 16 областных законов. Основными стали законы:  
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«О предоставлении земельных участков отдельным категориям граждан на территории Смоленской области». Закон предусматривает предоставление гражданам, обладающим правом на предоставление земельного участка в собственность, участков  бесплатно для ведения садоводства, огородничества, дачного хозяйства, ведения личного подсобного хозяйства (с возведением жилого дома), индивидуального жилищного строительства. Для ведения личного подсобного хозяйства с последующим возведением жилого дома и для индивидуального жилищного строительства земельные участки предоставляются в аренду. Гражданин после государственной регистрации права собственности на жилой дом в установленном законодательством порядке имеет право бесплатно приобрести указанный земельный участок в собственность. Предварительное предоставление участков в аренду будет способствовать целевому использованию указанных участков и позволит обезопасить от их реализации на вторичном рынке. Земельные участки в этих двух  случаях предоставляются гражданам в собственность бесплатно в населенных пунктах, расположенных на территории муниципальных образований Смоленской области, за исключением административного центра Смоленской области – города-героя Смоленска. 
«О предоставлении земельных участков в собственность граждан, имеющих трех и более детей, бесплатно для индивидуального жилищного строительства на территории Смоленской области». Закон устанавливает случаи и порядок предоставления земельных участков в собственность граждан, имеющих трех и более детей, проживающих на территории Смоленской области, бесплатно, а также на установление предельных (максимальных и минимальных) размеров указанных земельных участков. Участки будут предоставляться в общую долевую собственность граждан и членов их семей. 

«О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств на территории Смоленской области». Закон направлен на определение порядка перемещения на территории Смоленской области транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств.
«О внесении изменений в областной закон «Об административных правонарушениях на территории Смоленской области».  Законом предполагается увеличение административных штрафов за такие правонарушения, как нарушение правил благоустройства территорий городов и других населенных пунктов, нанесение надписей, рисунков на объекты, находящиеся на территориях общего пользования, мойка транспортных средств вне специально установленных для этого мест, уничтожение цветов и иных зеленых насаждений, загрязнение территорий городов и населенных пунктов бытовыми отходами, торговля в неустановленных местах. Закон дополнительно устанавливает административные штрафы на должностных и юридических лиц за мойку транспорта вне специально установленных для этого мест и за загрязнение жилых территорий бытовыми отходами. Теперь максимальный размер штрафов составляет: для физических лиц – 5 тысяч рублей; для должностных лиц – 10 тысяч рублей; для юридических лиц – 30 тысяч рублей. 

«О внесении изменений в областной закон «О регулировании отдельных вопросов в сфере добровольной пожарной охраны в Смоленской области». Закон направлен на обеспечение повышения уровня социальной защищенности добровольных пожарных, а также членов семей добровольных пожарных и работников добровольной пожарной охраны и устанавливает, в частности, такие виды стимулирования, как денежные выплаты за участие в тушении пожаров, страхование добровольных пожарных, бесплатное прохождение предварительных и периодических медицинских осмотров, оказание информационной и консультационной поддержки общественных объединений пожарной охраны. Кроме того, проектом областного закона предлагается выплачивать единовременное пособие членам семьи работника добровольной пожарной охраны в случае его гибели при исполнении обязанностей, либо в результате увечья, полученного в ходе осуществления своих полномочий. 
«О порядке осуществления уполномоченными органами местного самоуправления муниципальных образований Смоленской области муниципального жилищного контроля и порядке взаимодействия уполномоченных органов местного самоуправления муниципальных образований Смоленской области, осуществляющих муниципальный жилищный контроль, с уполномоченным органом исполнительной власти Смоленской области, осуществляющим региональный государственный жилищный надзор, при организации и осуществлении муниципального жилищного контроля».  Закон устанавливает порядок осуществления уполномоченными органами местного самоуправления муниципальных образований Смоленской области муниципального жилищного контроля и порядка взаимодействия уполномоченных органов местного самоуправления муниципальных образований Смоленской области, осуществляющих муниципальный жилищный контроль, с уполномоченным органом исполнительной власти Смоленской области, осуществляющим региональный государственный жилищный надзор, при организации и осуществлении муниципального жилищного контроля. 

На заседании были приняты в первом чтении 5 проектов областных законов.  Также были рассмотрены вопросы об упразднении отдельных территориальных единиц Смоленской области, о внесении изменения в план законопроектной работы Смоленской областной Думы на 2012 год, о внесении изменений в Сводный перечень наказов избирателей депутатам Смоленской областной Думы, утвержденных для исполнения в 2012 году.

Пресс-служба 

Смоленской 

областной Думы
Алексей Островский обратился к депутатскому корпусу

Алексей Островский принял участие в 60-м заседании Смоленской областной Думы. По инициативе главы региона на рассмотрение депутатского корпуса было внесено 15 законопроектов. 
«Свое участие в заседании областной Думы я посвятил тому, что призвал депутатов идти к людям и рассказывать людям о том, что делает власть. К сожалению, у нас существует разрыв между властью и жителями области. И зачастую жители области просто не знают, какова ситуация в регионе, почему такие проблемы с экономикой, социальной сферой, почему государство не может дать большие социальные гарантии. И в этом смысле я призвал депутатов идти к людям и, не боясь, отвечать на вопросы, - прокомментировал Алексей Островский заседание регионального законодательного собрания. - Считаю, что не только Губернатор и администрация области, но и весь депутатский корпус должны вместе отвечать за то, что происходит в регионе и давать совместные ответы  населению на те вопросы, которые задает общество. Считаю, что мы вместе – администрация области, Губернатор, депутатский корпус – должны принимать взвешенные ответственные решения, которые позволят поступательно развивать экономику региона и увеличивать социальные гарантии жителям области, которые устали от обещаний власти и хотят уже сегодня реальных результатов.

Сейчас я регулярно бываю в высоких кабинетах в Москве, прошу оказать большую помощь субъекту. При этом, к сожалению, нужно прямо говорить людям, что они напрямую не увидят этих денежных средств. Поскольку все средства, которые даёт Правительство России, будут идти на погашение долговых обязательств, которые набрала предыдущая администрация области. При этом мне пришлось напомнить депутатам, что то, в каком положении находится регион, – это, в том числе, и их зона ответственности. Тот бюджет, в рамках которого работает администрация области, работаю я, принят в прошлом году». 

Пресс-служба Администрации области
Не допустить беды 
Причинами интереса к наркотикам у подростков могут быть:
• любопытство;

• принятые в компании нормы поведения – употребление наркотиков как признак «крутизны», или «оригинальности», «продвинутости»;

• желание быть «плохим» в ответ на постоянное давление со стороны взрослых: «Будь хорошим, таким, как нам надо»;

• безделье, отсутствие интересов, занятий, увлечений, обязанностей; когда употребление наркотика – эксперимент от скуки;

• одиночество, чувство покинутости, непонятости;

• кризис смыслов жизни, когда подросток не видит и не понимает перспектив собственной жизни, реализации себя в мире.

Ребенок – отражение принятых в семье отношений! Его поведение – результат, прежде всего, Ваших усилий – как родителя, воспитателя, человека.

Разговаривая с ребенком о психоактивных веществах (ПАВ), твердо осознавайте, во что верите Вы сами. Объясните, что человек, употребляющий наркотики, утрачивает самостоятельность, он как бы отдает «руль» от своей жизни, от своего будущего. И отдает его веществу, а точнее, злобным и хитрым преступникам, стоящим за незаконным оборотом наркотиков. Зависимый от наркотиков человек становится марионеткой, у него нет своей воли, нет умения распорядиться жизнью, любовью, счастьем – есть только сосущее желание заполнить внутреннюю пустоту.

Подросток, скорее всего, не услышит, не примет и не поймет Ваших речей о вреде наркотиков для физического и психического здоровья. Сейчас он здоров, а то, что будет потом, его не касается и не воспринимается как реальная угроза.

Для себя Вы должны понимать, что курение и пьянство – это не норма. То, что не пошли дальше Вы, абсолютно не означает, что подросток сможет легко остановиться на относительно «безопасном» уровне употребления – сигаретка, рюмочка, стаканчик и т.д. Детям свойственно идти дальше родителей, причем во всем – и в хорошем, и в плохом…

Общайтесь друг с другом! Общение – это основная человеческая потребность; общаясь, человек чувствует свою нужность другим, свою ценность как человека, что его замечают, что он важен для остальных. Всем нам необходимо говорить друг с другом и уметь слушать, особенно,  родителям и детям.

Уметь слушать означает:
• Быть внимательным к ребенку, его переживаниям, потребностям;

• Выслушивать, не перебивая, его точку зрения;

• Стремиться понять, в силу каких причин ребенок поступает так, а не иначе;

• Уделять внимание взглядам, чувствам ребенка, не споря с ним;

• Уметь не настаивать, чтобы ребенок немедленно принял Ваши представления.

Важно показывать Вашему ребенку интерес к нему, его жизни, его проблемам, какими бы незначительными они не казались Вам. 

Современный мир таков, что дети уже просто не могут «расти как трава», это слишком опасно. И если Ваш ребенок не будет интересен лично Вам, то где же он будет искать понимания и принятия себя… 

По каким признакам можно узнать, употребляет ли Ваш ребенок психоактивные вещества:
• Расширенные или суженные зрачки, покрасневшие или мутные глаза;

• Нарушения аппетита – потеря или чрезмерное употребление пищи;

• Озноб (подросток одевается «не по погоде»);

• Уходы из дома, прогулы в школе по непонятным причинам;

• Частая и резкая смена настроения;

• Постоянные просьбы дать денег;

• Пропажа из дома денег, ценностей;

• Наличие у ребенка долгов;

• Потеря интереса к обычным занятиям и увлечениям;

• Неопрятный внешний вид, появление специфического запаха от одежды;

• Следы от уколов, странные ранки на теле;

• Папиросы, гильзы от папирос, шприцы, иглы среди вещей;

• Знакомства с компаниями асоциального типа, проведение времени в них.

Помните, что только по одному признаку нельзя судить об употреблении ПАВ. Тем более, наличие всех этих признаков – причина не впадать в панику, не судить ребенка, а разобраться с его бедой вместе с ним! Крик и ругань, угрозы, требования немедленно прекратить могут только оттолкнуть ребенка от Вас, наоборот, погубить его окончательно.

Не забывайте, что если Вы сами не формируете нужное отношение к алкоголю, табаку и наркотикам у своего ребенка, то это обязательно сделает кто-то другой – и нет гарантии, что это отношение не окажется губительным для всех.
Постарайтесь стать для Вашего ребенка союзником, помощником в его трудностях.

Телефон доверия 649-149. Круглосуточно. Анонимно. Бесплатно.
Управление Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Смоленской области 
Решаем сообща 
или порядок проведения общего собрания 

собственников помещений в многоквартирном доме 

и формы контроля за управляющими компаниями
Немало вопросов у граждан возникает по порядку проведения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, принятию по его результатам решения, оформлению протокола и возможности обжалования итогов голосования. В этой связи представляется необходимым усиление разъяснительной работы со стороны органов местного самоуправления.
При организации таких собраний гражданам следует учитывать следующие положения Жилищного кодекса РФ. 

Общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме правомочно (имеет кворум), если в нем приняли участие собственники помещений в данном доме или их представители, обладающие более чем пятьюдесятью процентами голосов от общего числа голосов (процент голоса расчитывается от метража квартиры собственника). 

В случае, если при проведении общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме путем совместного присутствия собственников помещений в данном доме для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, такое общее собрание не имело указанного кворума, решение общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме может быть принято путем проведения заочного голосования (передачи в место или по адресу, которые указаны в сообщении о проведении общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, оформленных в письменной форме решения собственников по вопросам, поставленным на голосование). Принявшими участие в общем собрании собственников помещений в многоквартирном доме, проводимом в форме заочного голосования, считаются собственники помещений в данном доме, решения которых получены до даты окончания их приема.

В решении собственника по вопросам, поставленным на голосование, должны быть указаны:

1) сведения о лице, участвующем в голосовании;

2) сведения о документе, подтверждающем право собственности лица, участвующего в голосовании, на помещение в соответствующем многоквартирном доме;

3) решения по каждому вопросу повестки дня, выраженные формулировками «за», «против» или «воздержался».

Решения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме по вопросам, поставленным на голосование, принимаются большинством голосов от общего числа голосов принимающих участие в данном собрании собственников помещений в многоквартирном доме. Решения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме оформляются протоколами в порядке, установленном общим собранием собственников помещений в данном доме.

Решения, принятые общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме, а также итоги голосования доводятся до сведения собственников помещений в данном доме собственником, по инициативе которого было созвано такое собрание, путем размещения соответствующего сообщения об этом в помещении данного дома, определенном решением общего собрания собственников помещений в данном доме и доступном для всех собственников помещений в данном доме, не позднее чем через десять дней со дня принятия этих решений.

Протоколы общих собраний собственников помещений в многоквартирном доме и решения таких собственников по вопросам, поставленным на голосование, хранятся в месте или по адресу, которые определены решением данного собрания.

Решение общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме по вопросам, отнесенным к компетенции такого собрания, является обязательным для всех собственников помещений в многоквартирном доме, в том числе для тех собственников, которые не участвовали в голосовании.

Собственник помещения в многоквартирном доме вправе обжаловать в суд решение, принятое общим собранием собственников помещений в данном доме с нарушением требований настоящего Кодекса, в случае, если он не принимал участие в этом собрании или голосовал против принятия такого решения и если таким решением нарушены его права и законные интересы. Заявление о таком обжаловании может быть подано в суд в течение шести месяцев со дня, когда указанный собственник узнал или должен был узнать о принятом решении. Суд с учетом всех обстоятельств дела вправе оставить в силе обжалуемое решение, если голосование указанного собственника не могло повлиять на результаты голосования, допущенные нарушения не являются существенными и принятое решение не повлекло за собой причинение неприятностей указанному собственнику.

Федеральным законом от 04.06.2011 г. № 123-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс РФ (ЖК РФ) и отдельные законодательные акты РФ», вступившим в силу 17.11.2011 г., внесен ряд существенных изменений в Жилищный кодекс РФ. Одна из главных целей закона - обеспечить правовую защищенность собственников в многоквартирном доме при выборе любого из трех способов управления домом (непосредственное управление собственниками, товарищество собственников жилья (ТСЖ) и управляющая компания (УК). Законом предусматривается установление повышенного контроля за структурами, которые управляют многоквартирными домами, то есть ТСЖ и УК, как со стороны органов государственной власти, органов местного самоуправления, так и собственников квартир. Статья 20 ЖК РФ, регламентирующая порядок проведения государственного жилищного надзора, за июнь-июль 2011 года дважды претерпела существенные изменения (федеральные законы от 04.06.2011 г. № 123-ФЗ и от 18.07.2011 г. № 242-ФЗ). Теперь государственные жилищные инспекторы обязаны по заявлениям собственников помещений в многоквартирном доме проверять правомерность принятия общим собранием решения о создании ТСЖ или о выборе управляющей компании, соответствие уставов ТСЖ и договоров управления многоквартирного дома требованиям законодательства. 

В данном направлении существенно расширены полномочия органов местного самоуправления, изложенные в части 1.1. статьи 165 ЖК РФ, которые наделяют их полномочиями по контролю за управляющими компаниями, отвечающими за содержание многоквартирных домов. Он направлен на то, чтобы защитить, прежде всего, права граждан, Органы местного самоуправления обязаны содействовать гражданам в проведении общих собраний, в выборе способа управления домом и осуществлении контроля и призыва к ответу управляющих организаций. В соответствии с новыми нормами, орган местного самоуправления на основании обращения собственников помещений в многоквартирном доме, председателя совета многоквартирного дома о невыполнении управляющей организацией своих обязательств обязан организовать в пятидневный срок проведение проверки ее деятельности. 

В случае, если по результатам указанной проверки выявлено невыполнение управляющей организацией условий договора управления многоквартирным домом, орган местного самоуправления созывает общее собрание собственников помещений для решения вопросов о расторжении договора управления и о выборе новой управляющей организации или об изменении способа управления.

М. КАПУСТИН, 
уполномоченный 

по правам человека в Смоленской области
Есть единый регистрационный центр 

Уважаемые налогоплательщики, УФНС России по Смоленской области сообщает, что в целях дальнейшего совершенствования работы по государственной регистрации и повышения качества обслуживания налогоплательщиков с 1 октября 2012 года приступает к работе Межрайонная инспекция ФНС России № 5 по Смоленской области (Единый регистрационный центр).
Межрайонная инспекция ФНС России № 5 по Смоленской области расположена по адресу: г. Смоленск, проспект Гагарина, д.23-В, 1 этаж.

Начальником Инспекции назначен Васильев Сергей Михайлович. 

Межрайонная инспекция ФНС России № 5 по Смоленской области будет оказывать следующие услуги по государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей: 

Регистрация юридических лиц: создание, внесение изменений, реорганизация, ликвидация; 

Регистрация индивидуальных предпринимателей: создание, внесение изменений, прекращение деятельности;

Консультации по вопросам регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в письменной и устной форме, а также при обращении в электронном виде;

Предоставление сведений из Единого государственного реестра юридических лиц в виде: выписки, копий учредительных документов;

Предоставление сведений из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей в виде: выписки, копий документов из регистрационного дела, справки об отсутствии статуса индивидуального предпринимателя;

С 1 октября 2012 года документы для совершения регистрационных действий представляются в Межрайонную инспекцию ФНС России № 5 по Смоленской области:

- лично заявителем; 

- по почте;

- уполномоченным лицом;

- в форме электронных документов. 

Кроме того, для удобства налогоплательщиков документы для государственной регистрации представляются, также, в Инспекцию по месту нахождения организации и месту жительства индивидуального предпринимателя. 

Обращаем Ваше внимание, что с 1 октября 2012 года в подаваемых формах заявлений на государственную регистрацию указывается наименование регистрирующего органа «Межрайонная инспекция ФНС России № 5 по Смоленской области», код регистрирующего органа «67047». 

По вопросам, связанным с работой Межрайонной инспекции ФНС России № 5 по Смоленской области можно обращаться по телефонам:

Межрайонная инспекция ФНС России №8 по Смоленской области 481(49) 3-16-25, 481(49) 4-13-63

ТОРМ Глинка 481 (65) 2-15-34

Смоленскэнерго 

предупреждает: 

будьте начеку!
С развитием научно-технического прогресса и широким применением технических новинок в быту риск электротравм возрастает, несмотря на то, что современные электрические приборы на первый взгляд безопасны.

Все домашние электроприборы работают от сети напряжением 220 вольт. Сила тока, который течет в проводах наших квартир, составляет 5 - 10 ампер, что смертельно опасно. При отказе или неисправности электрического оборудования и бытовых приборов опасность поражения электрическим током наиболее высока.

Важно помнить:

· Из бытовой техники наиболее опасны стиральные машины: они устанавливаются обычно во влажных помещениях, вблизи водопровода, и электрический кабель по незнанию часто бросается на пол.
· Нельзя пользоваться электроприборами в ванной: помещения с высокой относительной влажности воздуха или химически активной среды, разрушающе действующей на изоляцию электрооборудования, относятся к категории особо опасных.
· Электрические приборы, имеющие металлический корпус, опаснее приборов в корпусе из пластмассы.
· Смертельно опасная ситуация в быту возникает тогда, когда человек, прикоснувшийся к неизолированному проводу или электроприбору (выключателю, розетке, патрону), одновременно касается ногами земли или упирается другой рукой в заземленные предметы (батарею водяного отопления, водопроводную и газовую трубу, металлическую ванну).
· Не следует заполнять водой из водопроводного крана включенные в электрическую сеть кофейники, чайники, утюги.
· Если вы меняете лампочку, моете холодильник или электроплиту, ремонтируете электроприбор - отключите прибор от электросети.
· Следите, чтобы провода приборов не оказались защемленными мебелью, дверью, оконной рамой, не касались газовых труб и батарей отопления.
Помните! Ваша безопасность – в ваших руках!
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГЛИНКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №22 от 21 сентября 2012г 

О внесении дополнений в решение №45 Совета депутатов от 23.11.2011г. «Об установлении земельного налога на 2012 год»

В соответствии с п.1 ст.394 Налогового Кодекса Российской Федерации и письмом Минсельхоза России от 22.08.2012 года № ИМ-15-27/7419 «О применении повышенной ставки земельного налога», Совет депутатов Глинковского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Дополнить п.5 словами: «к земельным участкам из земель сельхозназначения, неиспользуемых для сельскохозяйственного производства, применять ставку 1,5 процента кадастровой стоимости земельного участка».
Глава Глинковского сельского поселения

Глинковского района Смоленской области

Е.А. Терешкова
Смоленская область заняла 24 место в эколого-экономическом рейтинге регионов России

По результатам комплексного исследования экологической, экономической и социальной ситуации в субъектах РФ из своих соседей Смоленщина пропустила вперед только Тверскую и Калужскую области, которые заняли соответственно 7 и 14 места. Лидером эколого-экономического рейтинга регионов РФ стала республика Алтай, последнюю строчку занял Ненецкий автономный округ.

Исследование по оценке эколого-экономического положения регионов РФ было проведено информационным агентством РИА Новости совместно со Всемирным фондом защиты дикой природы (WWF) при поддержке Русского географического общества (РГО). Результатом исследования стал эколого-экономический индекс регионов РФ, который показывает, насколько затраты на экологию различных субъектов РФ компенсируют загрязнение окружающей среды. По словам разработчиков индекса, он может стать индикатором успеха реализации государственной экологической политики. В основе индекса лежат критерии устойчивого развития – рост экономики с условием сохранения экосистем для будущего. Разработчики показателя также отмечают, что индекс демонстрирует необходимость компенсации истощения природного капитала и ущерба от загрязнения окружающей среды за счет роста инвестиций в человеческий и физический капиталы, т.е. отражает баланс между различными капиталами, важными для устойчивого развития человека.

Хорошие позиции Смоленская область заняла по таким критериям индекса, как общий запас древесины – 329,4 млн. кубометров, выбросы в атмосферу загрязняющих веществ – 186 тыс. тонн, выбросы СО2 – 11,1 млн. тонн, а также площадь земель особоохраняемых территорий и объектов – 646,9 тыс. га.

Пресс-служба Аджминистрации области
ЭТО ИНТЕРЕСНО
Сколько времени потребуется чтобы полностью разложились…
Огрызок яблока – 1-2 месяца, в некоторых случаях дольше. Огрызок, лежащий в вашем мусорном ведре, может ещё просуществовать два месяца. Пищевые отходы, оказавшись на свалке под толстым слоем земли и отходов, разлагаются также достаточно медленно.

Газета – 2-4 недели. Отмечаются случаи, когда на свалках под кучей земли находили образцы газет 15 летней давности, но большой плюс газет заключается в том, что их можно переработать.

Окурки сигарет – от 1 до 5 лет. Несмотря на кажущуюся «хлипкость» окурки в природной среде разрушаются тоже не так быстро, как хотелось бы. Виной всему – оставшиеся после курения токсичные вещества и ацетат целлюлозы, из которого состоит фильтр.

Алюминий – от 80 до 200 лет. Согласно расчётам учёных, ежегодно в мире закапывается на свалках более 50 миллиардов алюминиевых банок и канистр.

Пластиковые бутылки – от 500 до 1000 лет. Большинство пластиковых бутылок состоит из терефталата полиэтилена, на производство которого уходит огромное количество нефти. К сожалению, микроорганизмы практически его не разлагают.

Полиэтиленовый пакет – от 500 до 1000 лет. Около 1000 лет будет лежать в земле «несъёдобный» для микроорганизмов-деструкторов полиэтиленовый пакет.

УМВД России 

по Смоленской 

области проводит набор юношей 

от 17 до 25 лет для направления на очное обучение в учебные 

заведения

системы 

МВД России
1. Московский университет МВД России готовит юристов по специализации «Предварительное следствие в органах внутренних дел, оперативно-разыскная деятельность».

2. Орловский юридический институт МВД России готовит юристов по специализации - деятельность подразделений ГИБДД.

3. Краснодарский университет МВД России готовит юристов по специализации - деятельность специальных подразделений ОВД (ОМОН, СОБР).

4. Воронежский институт МВД России готовит специалистов по специализации - эксплуатация и администрирование программно- технических комплексов, сети специальной связи. 

5. Зачисленные на учебу обеспечиваются бесплатным питанием и общежитием. Денежное довольствие курсанта составляет 12500 рублей в месяц. По окончании учебных заведений выпускникам присваиваются специальное звание «лейтенант полиции» и они трудоустраиваются по полученной специальности. При этом его денежное довольствие составит более 33 тыс. рублей.

В соответствии со ст. 24 ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», гражданам, проступившим на службу в органы внутренних дел непосредственно после окончании образовательных учреждений высшего профессионального образования системы МВД России, предоставляется отсрочка от призыва на военную службу.

По вопросам отбора обращаться в территориальные органы МВД России по месту жительства. В г.Дорогобуж  ул.Карла Маркса,д.30 т. 8-48-144-41580 

