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СМОЛЕНСКАЯ  ТРАНСПОРТНАЯ  ПРОКУРАТУРА

ПРЕСС – РЕЛИЗ

Суд признал виновным бывшего машиниста тепловоза в сходе железнодорожного подвижного состава
Вяземский районный суд Смоленской области вынес обвинительный приговор в отношении бывшего машиниста тепловоза Эксплуатационного локомотивного депо Вязьма-Сортировочная Московской дирекции тяги Дирекции тяги – филиала ОАО «Российские железные дороги». Он признан виновным по ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта лицом, в силу выполняемой работы обязанным соблюдать эти правила, повлекшие по неосторожности причинение крупного ущерба).
Судом установлено, что в июне 2022 года подсудимый на вверенном ему железнодорожном подвижном составе осуществлял маневровые работы на станции Вязьма-Новоторжская Московской железной дороги, однако, в нарушение правил и инструкций, действующих на железнодорожном транспорте в Российской Федерации, он не принял мер к наблюдению за показаниями светофора. В результате проезда на запрещающий сигнал светофора локомотив и два вагона с минеральными удобрениями сошли с рельс, владельцу инфраструктуры данным транспортным событием причинен ущерб на общую сумму свыше 1,8 млн. руб.
С учетом позиции государственного обвинителя Смоленской транспортной прокуратуры, раскаяния подсудимого, данных о его личности, наличии смягчающих обстоятельств и отсутствии отягчающих наказание обстоятельств, отсутствия к подсудимому материальных претензий, суд назначил бывшему машинисту наказание в виде штрафа в размере 100000 руб.
Приговор суда вступил в законную силу.
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