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СМОЛЕНСКАЯ ТРАНСПОРТНАЯ ПРОКУРАТУРА

ПРЕСС – РЕЛИЗ

В Смоленской области суд удовлетворил иск прокурора,

предъявленный в защиту прав инвалидов 

На личный прием к Московскому межрегиональному транспортному прокурору Константину Букрееву обратился житель Смоленской области по вопросу необеспечения доступности для маломобильных групп населения и инвалидов железнодорожного вокзала станции Рославль-1.

Проверкой, проведенной Смоленской транспортной прокуратурой по поручению межрегиональной транспортной прокуратурой, установлено, что границы опасной зоны у края пассажирской платформы не обозначены тактильными предупредительными полосами; пандус, ведущий на пассажирскую платформу, не соответствует нормативным требованиям; вокзал не оборудован системой информационного обеспечения пассажиров с нарушениями зрения и слуха; на входе в здание железнодорожного вокзала и в самом здании отсутствуют информирующие тактильные таблички или тактильно-звуковые схемы, необходимые для людей с нарушением зрения; зоны предоставления услуг, доступные пути эвакуации инвалидов на креслах-колясках, а также зоны посадки и высадки, специальные зоны отдыха и ожидания для данной категории граждан не обозначены знаком доступности для маломобильных групп населения.
По результатам проверки Смоленским транспортным прокурором в Рославльский городской суд Смоленской области направлено исковое заявление о понуждении ОАО «Российские железные дороги» устранить вышеуказанные нарушения закона. Требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

Решение суда в законную силу не вступило.
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