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* * * * * * * *

          Прокуратурой Глинковского района, по обращению поступившему с личного приёма прокурора области, о ненадлежащем освещении детской игровой площадки, проведена проверка. 
В ходе проведенной проверки, было установлено, что собственности Администрации МО «Глинковский район» находится детская площадка расположенная по адресу: с. Глинка ул. Колхозная д. 11, в нарушении требований п.п.2.7,2.10,4.5.9, 4.6 методических рекомендаций по благоустройству общественных и дворовых территорий  средствами спортивной и детской инфраструктуры, утверждённых Приказом Минстроя России № 897/пр, указанная игровая площадка не освещается в режиме освещения населённого пункта.  По данному факту прокуратурой района в адрес главы Администрации МО «Глинковский район», внесено представление.
В настоящее время нарушения устранены, на детской тигровой площадке установлено освещение. 


* * * * * * * *

          Прокуратурой Глинковского района, по обращению поступившему с личного приёма прокурора области, о понуждении органов местного самоуправления  к удалению дерева, произрастающего на землях общего пользования вблизи дома заявителя, проведена проверка. 
В ходе проведенной проверки, доводов обращения было установлено, что на земельном участке, относящимся к землям общего пользования произрастает дерево породы «Тополь», состояние которого можно отнести к аварийному, при определённых условиях ( сильный ветер и иные  погодные условия) падение указанного дерева может причинить вред жизни и здоровью людей, имуществу домовладельцев. По данному факту прокуратурой района в адрес главы Администрации МО «Глинковский район», внесено представление.
[bookmark: _GoBack]В настоящее время нарушения устранены, произведён спил дерева.  
