Прокуратура Глинковского района информирует
Прокуратурой Глинковского района особая роль в надзоре уделяется защите прав несовершеннолетних. 
[bookmark: _GoBack]За текущий период 2020 года прокуратурой района выявлено 69 нарушений требований законодательства о несовершеннолетних, на выявленные нарушения принесено 7 протестов, которые рассмотрены и удовлетворены, нормативно-правовые акты приведены в соответствие с федеральным законодательством, внесено 13 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены, нарушения устранены, 
9 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, в суды района направлено 11 административных исковых заявлений, по результатам рассмотрения которых, исковые требования прокуратуры района удовлетворены в полном объеме. 
 Так, в мае 2020 года прокуратурой района во исполнение задания прокуратуры Смоленской области об усовершенствовании прокурорского надзора за соблюдением прав несовершеннолетних на получение образования в условиях ограничительных мер в связи с пандемией проведен мониторинг официальных сайтов образовательных организаций Глинковского района Смоленской области, по результатам которого, установлено, что в нарушение п.п. «и» п.1 ч.2 ст.29 Закона № 273-ФЗ на 5 официальных сайтах  образовательных организаций не размещена информация об условиях питания обучающихся, а именно о порядке обеспечения продуктовыми наборами отдельных категорий обучающихся, имеющих право на обеспечение бесплатным питанием, перечень и количество продуктов, подлежащих включению в состав продуктовых наборов для единовременного предоставления отдельным категориям обучающихся.
По данному факту прокуратурой района в адрес директоров 5 образовательных организаций района внесены преставления, которые рассмотрены и удовлетворены, информация об условиях питания обучающихся размещена на официальных сайтах образовательных организаций.
Кроме того, в апреле 2020 года прокуратурой района установлено, что в нарушение требований ГОСТа Р 52301-2013 «Оборудование и покрытие детских игровых площадок. Безопасность при эксплуатации. Общие требования» детские площадки, расположенные в с. Глинка, регулярные визуальные осмотры и функциональные осмотры не проводятся, графики проведения осмотров не разработаны, журнал технического обслуживания и ремонта   детских площадок отсутствует, информационные таблички или доски, содержащие правила и возрастные требования при использовании оборудования, номера телефонов службы спасения и скорой помощи, номер(а) телефона(ов) для сообщения службе эксплуатации при неисправности и поломке оборудования не установлены. 
По данному факту прокуратурой района в адрес Главы Администрации МО «Глинковский район» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены. 
