В ходе проведения проверки, проведенной прокуратурой района в 2017 году выявлена информация о способах незаконной покупки и доставки наркотических веществ на территории Российской Федерации, размещенная в сети «Интернет».
На основании выявленных нарушений, прокуратурой района в Ельнинский районный суд направлено исковое заявление о признании информацию, размещенную в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на странице сайта с URL-адресом: http://audit-bs.ru, информацией, распространение которой на территории Российской Федерации запрещено.
Ельнинским районным судом исковое заявление рассмотрено и удовлетворено, решение решения суда направлено в Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Смоленской области для включения Интернет-сайта с URL-адресом: http://audit-bs.ru, в Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в сети «Интернет» и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в сети «Интернет», содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено. 
Кроме того, прокуратурой района при осуществлении мониторинга информационной сети «Интернет» установлены факты размещения в сети интернет информационных материалов пропагандирующих проституцию, а именно виды, способы, стоимость оказываемых интимных услуг.
На основании выявленных нарушений, прокуратурой района в Ельнинский районный суд направлено 24 исковых заявления о признании информации, размещенной в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на странице 24 сайтов информацией, распространение которой на территории Российской Федерации запрещено.
Ельнинским районным судом исковые заявления рассмотрены и удовлетворены, решения судов направлены в Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Смоленской области для включения Интернет-сайтов в Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в сети «Интернет» и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в сети «Интернет», содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено. 
В настоящее время все указанные выше сайты заблокированы.
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