ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Особая роль в надзорной деятельности прокуратуры района уделяется безопасности дорожного движения. 
[bookmark: _GoBack]Так, по результатам проверки в ноябре 2020 года, прокуратурой района установлено, что в нарушение ГОСТ Р 50597-2017 МУП «Коммунальщик» своевременные меры по обработки улично-дорожной сети с. Глинка средствами против зимней скользкости приняты не были.
По данному факту прокуратурой района в отношении директора МУП «Коммунальщик» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.12.34 Кодекса об административных правонарушениях РФ -  несоблюдение требований по обеспечению безопасности дорожного движения при строительстве, реконструкции, ремонте и содержании дорог, железнодорожных переездов или других дорожных сооружений либо непринятие мер по своевременному устранению помех в дорожном движении, по осуществлению временного ограничения или прекращения движения транспортных средств на отдельных участках дорог в случаях, если пользование такими участками угрожает безопасности дорожного движения.
По результатам рассмотрения которого, мировым судом судебного участка № 30 в муниципальном образовании «Глинковский район» директор 
МУП «Коммунальщик» признана виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.12.34 КоАП РФ и ей назначено наказание в виде административного штрафа в размере 20 000 рублей. 




 

