При каких случаях государственная регистрация индивидуального предпринимателя не допускается?
Государственная регистрация индивидуального предпринимателя является важным и необходимым этапом для создания своего бизнеса. Однако существуют такие случаи, когда государственная регистрация индивидуального предпринимателя невозможна.
Государственная регистрация физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и государственная регистрация при прекращении физическими лицами деятельности в качестве индивидуальных предпринимателей регулируется Федеральным законом от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» (далее – Закон № 129-ФЗ).
Государственная регистрация осуществляется Федеральной налоговой службой Российской Федерации и её территориальными органами.
Согласно п. 4 ст. 22.1 Закона № 129-ФЗ не возможна государственная регистрация физического лица в качестве индивидуального предпринимателя:
- если не утратила силу его государственная регистрация в таком качестве;
- не истек год со дня принятия судом решения о прекращении в принудительном порядке его деятельности в качестве индивидуального предпринимателя;
- не истек срок, на который данное лицо по приговору суда лишено права заниматься предпринимательской деятельностью;
- не истекли три года со дня исключения индивидуального предпринимателя из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей по решению регистрирующего органа;
[bookmark: _GoBack]- физическое лицо намерено осуществлять перевозки пассажиров и багажа легковыми такси, автобусами, трамваями, троллейбусами и подвижным составом внеуличного транспорта в случае, если данное физическое лицо имеет неснятую или непогашенную судимость за совершение преступлений, указанных в статье 328.1 Трудового кодекса Российской Федерации (убийство, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, похищение человека, грабеж, разбой, преступления против половой неприкосновенности и половой свободы личности, а также преступления против общественной безопасности, против основ конституционного строя и безопасности государства, против мира и безопасности человечества, относящиеся в соответствии с Уголовным кодексом Российской Федерации к преступлениям средней тяжести, тяжким и особо тяжким преступлениям), либо подвергается уголовному преследованию за эти преступления.
