
Прокуратура Глинковского района информирует
Прокуратурой Глинковского района особая роль уделяется обеспечению защиты и свобод человека и гражданина, а также охраняемых законом интересов общества и государства, в том числе по заявлениям, жалобам и иным обращениям, содержащие сведения о нарушении законов Российской Федерации.
За 10 месяцев 2020 года прокуратурой района на личном приеме принято 35 граждан, из которых 27 гражданам даны устные разъяснения федерального законодательства, принято 8 письменных обращений, из которых 5 разрешены, 2 обращения перенаправлены по компетенции в другие ведомства. 
[bookmark: _GoBack]Так, на прием в прокуратуру района обратилась жительница 
Глинковского района, которая сообщила о том, что в отношении нее, одна из жительниц данного села, допустила оскорбительные высказывания, которые унизили ее честь и достоинство. По данному факту, прокуратурой района проведена проверка, по результатом которой, возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренным ст. 5.61 КоАП РФ.  
По результатам рассмотрения данного дела мировым судом, лицо, допустившее оскорбительные высказывания, привлечено к административной ответственности по ст. 5.61 КоАП РФ и ему назначено наказание в виде административного штрафа в размере 1000 руб.  

 

