
Прокуратура Глинковского района информирует
Прокуратурой Глинковского района особая роль уделяется обеспечению защиты и свобод человека и гражданина, а также охраняемых законом интересов общества и государства, в том числе по заявлениям, жалобам и иным обращениям, содержащие сведения о нарушении законов Российской Федерации.
За 12 месяцев 2020 года прокуратурой района от граждан поступило 
29 обращений, из которых 22 обращения разрешено (11 обращений удовлетворены, на выявленные нарушения законодательства внесено 7 представлений, в суд направлено 3 исковых заявления, возбуждено 1 дело об административном правонарушении). 
Так, в июле 2020 года в прокуратуру района поступило обращение жителя д. Марьино Глинковского района, который указал об отсутствии на кладбище в д. Марьино Глинковского района площадки для мусоросборников, а также отсутствия в данном населенном пункте освещения улично-дорожной сети. 
[bookmark: _GoBack]По данному факту прокуратурой района проведена проверка, по результатам которой, в Ельнинский районный суд направлено 2 исковых заявления о понуждении к действиям Администрации Доброминское сельское поселение по организации наружного уличного освещения в д. Марьино Глинковского района, а также по обустройству кладбища в д. Марьино. Данные исковые заявления рассмотрены судом и удовлетворены. 

 

