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За 12 месяцев 2018 года прокуратурой района проведено 8 проверок исполнения законодательства в части соблюдения прав граждан на оплату труда. По результатам проверок прокуратурой района внесено 11 представлений, которые  рассмотрены и удовлетворены, 12 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.
Так, прокуратурой Глинковского района установлено, что в Администрациях Ромодановского, Белохолмского, Бердниковского, Болтутинского, Доброминского сельских поселений Глинковского района Смоленской области, а так же в ООО «Глинковские зеркала», МУП «Коммунальщик», МБУК «Глинковский Центр», МБУДО «ДЮСШ», ОГБУЗ «Глинковская ЦРБ» расчетные листки о составных частях заработной платы, причитающейся работнику за соответствующий период, не выдаются, форма расчетного листка не утверждена.
На основании выявленных нарушений, прокуратурой района в адрес руководителей 10 организаций 21.03.2018 внесено 10 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены, 11 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.
Кроме того, прокуратурой района в ходе проведения проверки установлено, что в МУП «Коммунальщик», ИП «Самотугин В.В.», ИП «Гончаров А.В.», ИП «Солдатов А.В.», ИП «Мартыновой А.С.», ИП «Юнусов Д.Т.», ИП «Лопунов В.Г.» работникам предприятия расчетные листки о составных частях заработной платы, причитающейся работникам за соответствующий период, не выдаются, форма расчетного листка не утверждена.
На основании выявленных нарушений, прокуратурой района должностных лиц вынесено 7 постановлений по ч.1 ст. 5.27 КоАП РФ, которые рассмотрены, должностные лица привлечены к ответственности в виде штрафа.
Прокуратурой Глинковского района в октябре 2018 года проведена проверка в сфере оплаты труда, в ходе проведения которой установлено, что в ОГБУЗ «Глинковская ЦРБ» имеется задолженность по выплате заработной плате в размере 501 тыс. руб.
На основании выявленных нарушений, прокуратурой района в отношении должностного лица – Главного врача ОГБУЗ «Глинковская ЦРБ» возбуждено дело об административном правонарушении по ч.6 ст. 5.27 КоАП РФ, которое в настоящее время рассмотрено и удовлетворено, должностное лицо привлечено к административной ответственности.
Кроме того, на основании выявленных нарушений, прокуратурой района 22.10.2018 в адрес главного врача ОГБУЗ «Глинковская ЦРБ» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности
Кроме того, прокуратурой района в октябре 2018 года проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере оплаты труда в ООО «Балтутино», в ходе проведения которой установлено, что работникам несвоевременно оплачивается отпуск.
На основании выявленных нарушений, прокуратурой района в отношении должностного лица – Генерального директора ООО «Болтутино» возбуждено дело об административном правонарушении по ч.6 ст. 5.27 КоАП РФ, которое в настоящее время рассмотрено и удовлетворено, должностное лицо привлечено к административной ответственности.
В декабре 2018 года прокуратурой района выявлен факт повторного совершения правонарушений в анализируемой сфере.
Так, в ходе проведения проверки установлено, что с 30.11.2018 по 05.12.2018 перед 39 работниками ОГБУЗ «Глинковская ЦРБ» образовалась задолженность в размере 287 041 руб. 94 коп.
На основании выявленных нарушений, прокуратурой района в отношении Главного врача ОГБУЗ «Глинковская ЦРБ» возбуждено дело об административном правонарушении по ч.7 ст.5.27 КоАП РФ, которое находится на стадии рассмотрения
