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ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции в сфере осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. 
По результатам проверки нарушений федерального законодательства о противодействии коррупции, случаев конфликта интересов должностных лиц органов государственной власти, местного самоуправления и подведомственных им учреждений с организациями и гражданами, осуществляющими предпринимательскую и инвестиционную деятельность, фактов нарушения законодательства, имеющие коррупционную составляющую, фактов уголовно наказуемых коррупционных деяний, не выявлено, уголовные дела о коррупционных преступлениях не возбуждались.
В ходе проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов органов местного самоуправления, регулирующих вопросы в сфере защиты прав субъектов предпринимательской деятельности, выявлены коррупционные факторы.
В истекшем периоде 2020 года прокуратурой района в результате изучения нормативных правовых актов, регламентирующих осуществление предпринимательской деятельности, выявлено 17 нормативных правовых актов, содержащий коррупциогенные факторы (2019 – 20):
выявлены следующие коррупциогенные факторы:
- 11 неполнота административных процедур (2019 – 2);
- 6 – широта дискреционных полномочий (2019 – 0); 
- 6 - отсутствие или неполнота административных процедур (2019 – 0); 
- 0 – нормативные коллизии (2019 – 18).
Негативные последствия от действия коррупциогенных факторов на практике не наступили.
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