Изменения в региональном законодательстве о противодействии коррупции
﻿
Дата: 14.12.2015
[bookmark: _GoBack]По инициативе прокуратуры Пензенской области Законом Пензенской области от 01.12.2015 № 2827-ЗПО внесены изменения в Закон Пензенской области «О противодействии коррупции в Пензенской области».
Указанным законом введено понятие конфликта интересов на государственном предприятии, в государственном учреждении Пензенской области (далее - государственное предприятие, учреждение) - ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) работника государственного предприятия, учреждения влияет или может повлиять на надлежащее объективное и беспристрастное исполнение им должностных обязанностей. Под личной заинтересованностью работника государственного предприятия, учреждения понимается возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) работником государственного предприятия, учреждения и (или) состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами (родителями, супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами, родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами или организациями, с которыми работник государственного предприятия, учреждения и (или) лица, состоящие с ним в близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями.
На руководителей государственных предприятий и учреждений возложена обязанностьразрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции, к которым отнесены:
1) определение подразделений или должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных правонарушений;
2) сотрудничество с правоохранительными органами, в частности уведомление правоохранительных органов руководителем о ставших ему известными в связи с исполнением должностных обязанностей фактах коррупции, в том числе фактах хищения государственного имущества с использованием должностного (служебного) положения.

