ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Основное внимание в деятельности прокуратуры района уделяется федеральному законодательству в сфере охраны окружающей среды и природопользования.
Так, прокуратурой района в ходе проведения проверки исполнения требований законодательства в сфере безопасности обращения с пестицидами и агрохимикатами, установлено, что работники 3 хозяйствующих субъектов района в нарушение требований СанПин № 1.2.2584-10, ежегодное гигиеническое обучение не проходили; на границах обработанные пестицидами площадей (участков) щиты (единые знаки безопасности) с указанием "Обработано пестицидами» не выставлялись; журнал по применению пестицидов не заводились; обезвреживание машин, оборудования и аппаратуры, используемое при применении пестицидов, по окончанию работ с пестицидами,  не проводилось.
По данному факту, прокуратурой района возбуждено 3 дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 8.3 КоАП РФ, по результатам рассмотрения на основании постановления Ельнинского районного суда 3 должностных лица привлечено к административной ответственности в виде административного штрафа.  
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