* * * * * * * *
20.01.2023 Ельнинским районным судом в отношении 28 летнего местного жителя вынесен приговор по ч. 1 ст. 166 УК РФ (угон транспортного средства).
	Судом установлено, что 23.06.2022 злоумышленник совершил неправомерное завладение транспортным средством своего родственника, не справился с управлением автомашины и совершил ДТП – наезд на препятствие.
Суд согласился с позицией государственного обвинителя и признал подсудимого виновным назначив наказание в виде штрафа в размере 15 000 рублей.

* * * * * * * *
В январе 2023 судами района рассмотрены исковые заявления прокурора об обязывании органов местного самоуправления обеспечить разработку и утверждение деклараций безопасности гидротехнических сооружений на водных объектах в соответствии с требованиями действующего законодательства. Фактическое исполнение указанных решений находится на контроле органов прокуратуры.

  
* * * * * * * *
В ходе проведенного в январе 2023 года мониторинга правоприменения установлено, что органами местного самоуправления не разработан и не приняты нормативно – правовые акты, регулирующие вопросы определения размера вреда, причиняемого тяжеловесными транспортными средствами при движении по автомобильным дорогам местного значения, а также положение об установлении стоимости и перечня услуг по присоединению объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам общего пользования местного значения. Фактическое устранение выявленных нарушений находится на контроле органов прокуратуры.

* * * * * * * *
В ходе проведенной проверки в январе 2023 года выявлены нарушения законодательства о муниципальной службе. В частности, установлено, что в нарушение Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» органами местного самоуправления не принимались меры, направленные на прохождение муниципальными служащими диспансеризации.   Фактическое устранение выявленных нарушений находится на контроле органов прокуратуры. 
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