Обновление перечня неисправностей, при которых нельзя ездить на автомобиле 
На основании Постановления Правительства РФ от 27.05.2023 № 837 "О внесении изменений в Основные положения по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанности должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения», перечень неисправностей, при которых нельзя ездить на автомобиле, дополнят с 1 сентября 2023 года
Правительство обновит список поломок и условий, при которых транспортное средство (далее - ТС) не допустят к дорожному движению.
Автомобилем нельзя будет управлять, в частности, если:
- в зимний период ТС категорий M1 и N1 не укомплектованы зимними шинами;
- в летний период используются шины с шипами противоскольжения;
- зимняя резина (в т.ч. шипованная) стоит не на всех колесах;
- не работает система ABS (при наличии), что выявят по индикатору на приборной панели;
- есть видимые следы подтекания жидкости гидроусилителя руля, которые не связаны с проведением техобслуживания.
Среди прочего в перечень включат ряд дефектов сцепных устройств и ремней безопасности. Также определят случаи, когда на бампера ТС категорий M1 и N1 нельзя устанавливать защитные конструкции из стали и других прочных материалов.
В связи с этим напомним, что ст. 12.5 КоАП РФ установлена административная ответственность за управление транспортным средством при наличии предусмотренных Перечнем неисправностей или условий.
За управление ТС при наличии неисправностей или условий, при которых эксплуатация запрещена, водителям грозит предупреждение или штраф в размере 500 руб.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, если выпустить на линию ТС с такими неисправностями, то должностных лиц, ответственных за техническое состояние и эксплуатацию, оштрафуют на сумму от 5 тыс. до 8 тыс. рублей.
