Прокуратурой района проводится проверка в сфере исполнения органами местного самоуправления  и должностными лицами Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (далее – Закон №59-ФЗ).
Статьей 2 Закона №59-ФЗ закреплено право граждан на обращение в государственные органы, органы местного самоуправления и должностным лицам.

В соответствии с ч. 2 ст.8 Закона №59-ФЗ письменное обращение подлежит обязательной регистрации в течение 3-х дней с момента поступления в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу. 

Согласно ч.ч. 1,3 ст. 12 Закона №59-ФЗ письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления, должностному лицу (в том числе осуществляющих деятельность в жилищно-коммунальной сфере) в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения.
В связи с вышеизложенным, прокуратура района обращает внимание граждан, на обязательность рассмотрения письменных обращений и направления в адрес заявителей письменных ответов, при этом в  случае не направления, либо несвоевременного направления письменных ответов, предусмотрена административная ответственность по ст. 5. 59 КоАП РФ.

В случае если органом местного самоуправления,  либо должностным лицом, ответ в установленный законом 30-ти дневный срок не направлено, граждане могут обратиться в прокуратуру Глинковского района для восстановления нарушенных прав.
