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Вынесен обвинительный приговор
по уголовному делу по факту неуплаты родителем алиментов 

на содержание несовершеннолетних детей
22 марта 2019 года Ельнинским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении ранее судимой 36 летней жительницы Глинковского района Смоленской области.

Установлено, что осужденная, являясь матерью двоих несовершеннолетних детей и будучи обязанной выплачивать алименты на их содержание, без уважительных причин не исполняла решение суда, несмотря на то, что 24 апреля 2018 года уже была привлечена мировым судьей судебного участка № 30 в муниципальном образовании «Глинковский район» к административной ответственности за неуплату алиментов.

Достоверно зная о возможности наступления уголовной ответственности за неисполнение алиментных обязательств, осужденная за период с 01 октября 2018 года до 30 января 2019 года средства на содержание несовершеннолетних детей не перечислила, в результате чего задолженность за указанный период составила 55 987 рублей 46 копеек.
 В ходе рассмотрения уголовного дела осужденная Ельнинским районным судом признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ и не смотря на наличие смягчающего обстоятельства - полное признание ей своей вины, суд назначил ей наказание в виде 07 месяцев исправительных работ с удержанием 10% заработной платы в доход государства ежемесячно.  

Разъясняю, что часть 1 ст. 157 УК РФ - это неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения средств на содержание несовершеннолетних детей, а равно нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста, если это деяние совершено неоднократно, -
Данное преступление наказывается исправительными работами на срок до одного года, либо принудительными работами на тот же срок, либо арестом на срок до трех месяцев, либо лишением свободы на срок до одного года.
