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Вынесен обвинительный приговор по уголовному делу 
по факту незаконного изготовления боеприпасов и незаконного хранения взрывчатых веществ
27 марта 2019 года Ельнинским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении 51-летнего жителя д. Болтутино Глинковского района.
Установлено, что осужденный в октябре 2018 года по месту своего жительства незаконно, с помощью подручных средств, с использованием гильз заводского изготовления и заряда, снарядов и капсюлей самодельного изготовления, изготовил шесть патронов к гражданскому огнестрельному гладкоствольному охотничьему ружью 12 калибра.
Кроме того, в сарае, расположенном по месту своего жительства незаконно хранил в жестяной емкости 137,2 грамма дымного пороха промышленного производства, который согласно проведенной экспертизе является пригодным для производства взрыва.
В ходе рассмотрения уголовного дела Ельнинским районным судом житель д. Болтутино Глинковского района признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 222¹ УК РФ и ч. 1 ст. 223 УК РФ.
В качестве смягчающего вину наказания суд учел активное способствование расследованию преступления, выразившиеся в признательных показаниях, данных в ходе предварительного следствия и раскаяние в содеянном.
При вышеперечисленных обстоятельствах суд счел возможным назначить наказание, в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы со штрафом в размере 10 000 рублей условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев. 
Разъясняю, что ч. 1 ст. 222¹ УК РФ – это незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение взрывчатых веществ или взрывных устройств.
Данное преступление наказывается лишением свободы на срок до пяти лет со штрафом в размере до ста тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев.

Часть 1 ст. 223 УК РФ - это незаконные изготовление, переделка или ремонт огнестрельного оружия, его основных частей (за исключением огнестрельного оружия ограниченного поражения), а равно незаконное изготовление боеприпасов.

Указанное преступление наказываются лишением свободы на срок от трех до пяти лет со штрафом в размере от ста тысяч до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от шести месяцев до одного года.

