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Вынесен обвинительный приговор
по уголовному делу по факту угрозы убийством и кражи
04 августа 2020 года Ельнинским районным судом Смоленской области вынесен обвинительный приговор в отношении жителя д. Добромино Глинковского района.
Установлено, что в один из дней в декабре 2020 года в вечернее время осужденный, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в кухне квартиры, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, вызванных чувством ревности к потерпевшей, взял в одну руку кухонный нож и представил ее к горлу потерпевшей, высказывая при этом слова угрозы убийством. Данную угрозу убийством, с учетом агрессивного поведения осужденного, потерпевшая восприняла реально и опасалась ее осуществления. 
Таким образом, осужденный своими действиями совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 119 УК РФ.  
Кроме того, осужденный в один из дней в декабре 2020 года, в дневное время, находясь в состоянии алкогольного опьянения, правомерно находясь в доме своего знакомого, совершил тайное хищение денежных средств потерпевшего в размере 12 тыс. рублей, после чего с похищенным покинул место преступления, распорядившись им по своему усмотрению, причинив потерпевшему значительный ущерб.  
Таким образом, осужденный своими действиями совершил преступление, предусмотренное п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ.  
В ходе рассмотрения уголовного дела приговором суда осужденный признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 и п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ и ему назначено наказание по совокупности преступлений в виде 400 часов обязательных работ. 
Разъясняю, что ч. 1 ст. 119 УК РФ – это угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы. 
Данное преступление наказывается обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.
- п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества с причинением значительного ущерба гражданину.
Данное преступление наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до одного года или без такового, либо лишением свободы на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до одного года или без такового.
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