Прокуратура Глинковского района информирует о результатах работы за 9 месяцев 2018 года при осуществлении надзора в сфере экологии. 

За 9 месяцев 2018 года прокуратурой Глинковского района проведено  25 проверок исполнения законодательства в сфере законодательства об охране окружающей среды, об отходах производства и потребления, о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения, выявлено 54 нарушения законодательства, на выявленные нарушения внесено 8 представлений, по результатам рассмотрения которых 8 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, в суд направлено 26 исков, иски рассмотрены и удовлетворены.
Так, в мае месяце прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о погребении и похоронном деле администрациями сельских поселений, в ходе которой установлено, что в собственности муниципальных образований находятся земельные участки из земель населенных пунктов, под кладбищами, однако дератизационные мероприятия на  кладбищах не проведены.
По результатам проверки на выявленные нарушения прокуратурой района в суд направлено 16 исковых заявлений, которые рассмотрены и удовлетворены.
В апреле-августе 2018 года прокуратурой района проведена проверка исполнения требований законодательства в области обращения с отходами производства и потребления, в ходе которой выявлены  нарушения действующего федерального земельного, природоохранного и санитарно-эпидемиологического законодательства, что выражается в  сбрасывании на земли муниципальной собственности и другие категории земель отходов производства и потребления.
На выявленные нарушения прокуратурой района в суд направлено 10 исковых заявлений об обязании администраций МО «Глинковский район», Бердниковского, Ромодановского, Белохолмского и Доброминского сельских поселений организовать работу по ликвидации стихийных свалок, которые рассмотрены и удовлетворены, по 5 искам решения суда исполнены.
Вместе с тем, меры со стороны органов земельного контроля администрации муниципального образования «Глинковский район» не принимались, акты о выявленных нарушениях в государственный орган земельного надзора не направлялись, проверки в данном направлении не планировались.
04.04.2018 на выявленные нарушения прокуратурой района в адрес Главы МО «Глинковский район» внесено представление об устранении нарушений законодательства о муниципальном земельном контроле, которое рассмотрено и удовлетворено, одно должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
В апреле 2018 прокуратурой района в ходе проведения проверки соблюдения законодательства об охране окружающей среды установлено, что семь индивидуальных предпринимателей, занимающихся переработкой древесины, не осуществили постановку своих объектов на учет, как оказывающих негативное воздействие на окружающую среду.
04.04.2018 на выявленные нарушения прокуратурой района в адрес данных ИП направлены представления, которые рассмотрены и удовлетворены, 7 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.


Заместитель прокурора Глинковского района
советник юстиции                                                                      В.Х. Кулаженкова
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