Прокуратурой района в марте 2017 года в ходе проведения проверки установлено, что имеющаяся дорожная разметка 1.25 (горизонтальная разметка на искусственных неровностях), 1.1 (осевая линия разметки), а так же 1.14.1 (разметка пешеходный переход) на улично-дорожной сети  с. Глинка в нарушение п. 4.2.1 – 4.2.3 ГОСТ Р 50597-93, плохо различима. 

Кроме того, установлено, что улично-дорожная сеть с Глинка имеет недостатки в виде выбоин, просадок, промоин обочины, и др.
Однако, при установлении благоприятных погодных условий для проведения мероприятий по ремонту улично-дорожной сети с. Глинка, Администрацией МО «Глинковский район» Смоленской области, до проведения проверки меры, направленные на устранение выявленных недостатков не приняты, а именно контракты на ремонт автомобильных дорог, а так же на восстановление дорожной разметки не заключены.


На основании выявленных нарушений, прокуратурой Глинковского района внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, при этом выявленные нарушения в установленный месячный срок не были устранены, в связи с чем, прокуратурой Глинковского района в Ельнинский районный суд направлено 21 исковое заявление, которые в настоящее время рассмотрены и удовлетворены в объеме заявленных требований.
В настоящее время Администрацией МО «Глинковский район» Смоленской области все выявленные нарушения устранены.
