Прокуратурой Глинковского района выявлены нарушения законодательства в сфере ЖКХ со стороны МУП «Коммунальщик»

Прокуратурой Глинковского района 22.11.2018 на основании обращения жительницы с. Глинка проведена проверка исполнения законодательства в сфере ЖКХ директором муниципального унитарного предприятия «Коммунальщик» Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области, в ходе которой установлено следующее. 
10.10.2018 работниками МУП «Коммунальщик» проведено контрольное снятие показаний индивидуального прибора учета холодной воды, в ходе которого факт несанкционированного вмешательства в работу индивидуального прибора учета холодной воды потребителя не зафиксирован, вместе с тем,  в этот же день в рабочем кабинете здания МУП «Коммунальщик», в нарушение требований п. 85(1) постановления Правительства РФ от 06.05.2011 N 354 (ред. от 15.09.2018) "О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов" (вместе с "Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов"), в отсутствии потребителя, директором МУП «Коммунальщик» составлен акт о несанкционированном вмешательстве в работу индивидуального прибора учета, при этом директор МУП «Коммунальщик» при указанном обследовании индивидуального прибора учета прибора учета холодного водоснабжения, не присутствовала, в акте отражены сведения не соответствующие действительности, а именно место составления акта, факт участия потребителя при составлении акта, а так же о том, что абонент отказался от подписи.
В продолжение своих противоправных действий, на основании акта о несанкционированном вмешательстве в работу индивидуального прибора учета, директором МУП «Коммунальщик» 07.11.2018 составлено и направлено потребителю не основанное на законодательстве требование о необходимости до 21.11.2018 произвести замену узла учета холодной воды, установить индивидуальный прибор учета согласно техническим нормам и правилам.
[bookmark: _GoBack]На основании выявленных нарушений, прокуратурой района в адрес директора МУП «Коммунальщик» 26.11.2018 внесено представление которое рассмотрено и удовлетворено, одно должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, так же 22.11.2018 в отношении директора МУП «Коммунальщик» вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении  предусмотренном ст.19.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях - самоуправство, то есть самовольное, вопреки установленному федеральным законом или иным нормативным правовым актом порядку осуществление своего действительного или предполагаемого права, не причинившее существенного вреда гражданам или юридическим лицам, которое рассмотрено и удовлетворено, должностное лицо привлечено за самоуправство к административной ответственности в виде штрафа. 
