[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Глинковского района при осуществлении надзора за соблюдением органами контроля Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Федеральный закон № 294-ФЗ) 16.03.2018 проведен мониторинг Единого реестра проверок на сайте в сети «Интернет» Генеральной прокуратуры Российской Федерации - https://proverki.gov.ru.
Проведенной проверкой в деятельности органа земельного контроля (надзора) Администрации МО «Глинковский район» Смоленской области, установлено следующее. 
Частью 2 ст. 10 Федерального закона № 294-ФЗ с 01.01.2017 предусмотрен  перечень внеплановых проверок,  информацию о которых надлежит размещать в  Едином реестре проверок, в числе которых  внеплановые проверки на основании  приказа (распоряжения) руководителя органа государственного контроля (надзора), изданный в соответствии с поручениями Президента Российской Федерации.
  В соответствии с п.12 Правил органы контроля осуществляют внесение информации в единый реестр проверок в соответствии с разделом IV настоящих Правил и несут ответственность за достоверность информации, внесенной в единый реестр проверок.
В соответствии с  п. 16 Правил  при организации и проведении плановых и внеплановых проверок, за исключением внеплановых проверок, указанных в пункте 17 настоящих Правил, информация, указанная в подпунктах "а" - "в" пункта 13 и подпунктах "а" - "в" пункта 13(1) настоящих Правил, подлежит внесению в единый реестр проверок уполномоченным должностным лицом органа контроля не позднее 3 рабочих дней со дня издания распоряжения или приказа руководителя (заместителя руководителя) органа контроля о проведении проверки.
 	В ходе проверки установлено, что органом земельного контроля (надзора) Администрации МО «Глинковский район» Смоленской области в отношении  муниципального дошкольного образовательного учреждения детский сад «Солнышко» в марте-апреле 2018 года проведена плановая документарная проверка (распоряжение от 27.03.2018, акт от 27.04.2018),  однако в нарушение указанных выше норм законодательства, сведения на сайте https://proverki.gov.ruо, о проведенной проверке в трехдневный срок не внесена.
На основании выявленных нарушений, прокуратурой района в отношении заместителя Главы МО «Глинковский район» Смоленской области возбуждено дело об административном правонарушении по ч.3 ст. 19.6.1 КоАП РФ -  несоблюдение должностными лицами федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, уполномоченных на осуществление государственного контроля (надзора), органов местного самоуправления, уполномоченных на осуществление муниципального контроля, либо государственных или муниципальных учреждений, осуществляющих контрольные функции, требований законодательства о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле, выразившееся в невнесении информации о проверке в единый реестр проверок.
	08.10.2018 года и.о. мирового судьи судебного участка № 30 в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области указанное постановление прокурора рассмотрено, должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде предупреждения.
