Противодействие коррупции является одной из приоритетных задач государственной политики и важнейшим направлением деятельности органов прокуратуры Российской Федерации, которым отводится центральное место в реализации антикоррупционного законодательства и обеспечении его неукоснительного соблюдения.
Прокуратура Российской Федерации – это единая федеральная централизованная система органов, осуществляющих надзор за соблюдением Конституции Российской Федерации от имени Российской Федерации и исполнением законов, действующих на ее территории.
Органы прокуратуры осуществляют свою антикоррупционную деятельность на основании Конституции Российской Федерации, Федерального закона от 17 января 1992 г. № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации», Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», иных федеральных законов и утверждаемого Президентом Российской Федерации Национального плана противодействия коррупции.
За 5 месяцев 2023 года, прокуратурой Глинковского района выявлено 15 нарушений законодательства, внесено 9 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены, по результатам рассмотрения, которых должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности. Принесено 4 протеста, по результатам рассмотрения которых нормативно-правовые акты приведены в соответствие с действующим законодательством. 
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