Прокурорский надзор в сфере жилищно-коммунального хозяйства
Каждый из нас является непосредственным участником общественных отношений, связанных с жилищно-коммунальным хозяйством.
В целях организации надлежащего надзора за исполнением законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства и максимального охвата отношений в данной отрасли систему надзорных мероприятий необходимо выстраивать в соответствии с подотраслями надзора: «Управление», «Ресурсоснабжающие организации». «Отопительный сезон», «Капитальный ремонт», «Аварийный жилищный фонд», «Банкроты», которые тесно связаны между собой.
Для своевременного выявления и предупреждения нарушений в указанной сфере в прокуратуре необходимо наладить сбор и анализ информации в соответствии с указанными блоками, обеспечить ее аккумулирование в составе накопительных производств, использовать при планировании своей деятельности и проведении проверок.
Деятельность прокуратуры в рассматриваемой сфере в первую очередь нацелена на недопущение нарушений прав и свобод граждан, пресечение фактов некачественного оказания услуг населению, ненадлежащего выполнения органами государственной власти и местного самоуправления возложенных на них полномочий.
За 5 месяцев текущего года прокуратурой Глинковского района выявлено 57 нарушений законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства, в целях устранения которых внесено 23 представления, на основании которых 14 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности, в суд направлено 7 исковых заявлений.
Таким образом, прокурорский надзор за соблюдением законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства продолжает оставаться одним из приоритетных направлений в деятельности прокуратуры.
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