[bookmark: _GoBack]Об охране прав инвалидов и престарелых, за 6 месяцев 2023 года выявлено 18 нарушений закона (АППГ–19) – снижение на 5 %, принесено 2 протеста на незаконные правовые акты (АППГ–8), которые рассмотрены, удовлетворены. Нормативно – правовые акты приведены в соответствие с требованиями федерального законодательства, внесено 5 представлений (АППГ–2), по результатам рассмотрения которых, привлечено к дисциплинарной ответственности должностных лиц - 0 (АППГ–2), в суд направлено исковых заявлений – 1 (АППГ - 0).
Прокуратурой Глинковского района во исполнение задания прокуратуры Смоленской области проведена проверка исполнения законодательства о социальной защите инвалидов по сознанию беспрепятственного доступа маломобильных групп населения к объектам социальной инфраструктуры. 
[bookmark: _Hlk137818033]Проверкой установлено, что условия для беспрепятственного доступа маломобильных групп населения в магазины Починковского РАЙПО, расположенные по  адресам: Смоленская область, Глинковский район, с. Глинка, ул. Ленина д. 12, 31, д. Белый Холм ул. Смоленский Большак д. 2, д. Ромоданово д. 69 «б», д. Болтутино ул. Центральная д. 31, не созданы.
В адрес председателя Починковского РАЙПО внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.


