[bookmark: _GoBack]В сфере здравоохранения, за 7 месяцев 2023 года выявлено 8 нарушений закона (АППГ–19) – снижение на 61%, внесено 4 представления (АППГ–9), по результатам рассмотрения которых, привлечено к дисциплинарной ответственности 3 должностных лица (АППГ–9). 
Прокуратурой Глинковского района по обращению Донец А.Н. в ОГБУЗ «Ельнинская МБ» проведена проверка по вопросу организации деятельности фельдшерско-акушерского пункта, расположенного в д. Добромино Глинковского района (далее по тексту – Доброминский ФАП), в ходе которой выявлены нарушения законодательства об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации при реализации национального проекта «Здравоохранение».
Проведенной проверкой установлено, что в д. Добромино Глинковского района расположен фельдшерско-акушерский пункт, поставленный в рамках регионального проекта «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи» национального проекта «Здравоохранение» по государственному контракту №0163200000320002314_72835 от 28.04.2020, заключенному между Департаментом Смоленской области по здравоохранению и ООО «Великолукский завод металлоконструкций 60».
Согласно сведений ОГБУЗ «Ельнинская МБ» Доброминский ФАП введен в эксплуатацию 14.09.2021 года.
К Доброминскому ФАПу прикреплено около 300 человек, расстояние от ФАПа до Глинковского отделения ОГБУЗ «Ельнинская МБ» составляет 27 км.
При этом, в нарушение требований ст.10 Закона №323-ФЗ, п.п. 19.2, 19.3 Положения об организации оказания первичной медико-санитарной помощи взрослому населению и Приложения №16 к указанному Положению Доброминский ФАП в период с 14.09.2021 по настоящее время деятельность не осуществляет, должность фельдшера длительное время является вакантной, что привело к простою имущества учреждения здравоохранения и нарушению прав граждан на доступную и качественную медицинскую помощь, в том числе в условиях распространения новой короновирусной инфекции.
По данному нарушению прокуратурой района в адрес главного врача ОГБУЗ «Ельнинская МБ» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, в настоящее время ФАП функционирует.

