PAGE  
2

Вынесен обвинительный приговор
по уголовному делу по факту присвоения, то есть хищения чужого имущества, вверенного виновному.
13 апреля 2017 года мировым судьей судебного участка № 30 в МО «Глинковский район» Смоленской области вынесен обвинительный приговор в отношении 39 летней ранее не судимой жительницы с. Глинка.
Установлено, что с середины июня 2016 года по 23 декабря 2016 года осужденная, работая в должности начальника отделения потовой связи, расположенного на территории Глинковского района, являясь материально-ответственным лицом, систематически обращала в свою пользу реализуемые в отделении почтовой связи продукты питания, а так же находящиеся в кассе денежные средства, своими действиями причинив собственнику – Управлению Федеральной почтовой связи Смоленской области – филиалу ФГУП «Почта России» материальный ущерб на общую сумму свыше 44 тысяч рублей.
В ходе предварительного следствия осужденная вину признала в полном объеме, при этом заявила ходатайство о рассмотрении уголовного дела в порядке особого судопроизводства.
В качестве смягчающих вину обстоятельств суд признал частичное возмещение причиненного ущерба, её раскаяние в содеянном, полное признание вины, а так же наличие у неё малолетнего ребенка.

В ходе рассмотрения уголовного дела осужденная мировым судьей судебного участка № 30 в МО «Глинковский район» Смоленской области признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 160 УК РФ и при вышеперечисленных обстоятельствах суд счел возможным назначить наказание, в виде обязательных работ сроком 80 часов.
