Итоги работы прокуратуры Глинковского района за 2016 год
Прокуратурой Глинковского района при осуществлении надзора за исполнением федерального законодательства в 2016 году всего выявлено 992 нарушения законов. С целью их устранения внесено 184 представления. По требованиям прокуроров к дисциплинарной ответственности привлечены 194 виновных лица. 
Прокурорами проведена значительная работа по приведению в соответствие с законодательством правовых актов, издаваемых органами местного самоуправления. Так, в рамках надзора выявлено 110 незаконных правовых актов, на которые принесено 110 протестов, которые рассмотрены и удовлетворены, нормативные акты приведены в соответствие с требованиями законодательства.
Кроме того, прокуратурой района в Ельнинский районный суд направлено 127 исков (заявлений), которые в настоящее время рассмотрены и удовлетворены в объеме заявленных требований. 
По инициативе прокуроров к административной ответственности привлечены 94 лица, предостережены о недопустимости нарушения закона 25 должностных лиц. По материалам прокурорских проверок возбуждено 5 уголовных дел.
В истекшем году прокуратурой района целенаправленно принимала меры к защите прав субъектов предпринимательской деятельности, мерами прокурорского реагирования обеспечивали благоприятные условия ведения бизнеса. За год выявлено 55 нарушений законодательства, регулирующего вопросы защиты прав предпринимателей.
Актуальными остаются вопросы обеспечения безопасности дорожного движения на территории Глинковского района. 
В 2016 году, прокуратурой района в Ельнинский районный суд направлено 34 исковых заявления о приведении дорог района в надлежащее состояние, кроме того, в связи с ненадлежащим содержанием дорог, 2 должностных лица привлечены к административной ответственности, в адрес МУП «Коммунальщик» и Администрации МО «Глинковский район» Смоленской области внесено 8 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены, 8 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, прокуратурой Глинковского района уделяется особое внимание на соблюдение прав  и интересов несовершеннолетних.

В 2016 году прокуратурой по обращениям детей-сирот и детей оставшихся без попечения родителей, в суд направлено 6 исковых заявлений о покупке и предоставлению детям – сиротам жилых помещений, которые Ельнинским районным судом рассмотрены и удовлетворены. Так же, в ходе осуществления надзора, прокуратурой района выявлялись недостатки в работе органов осуществляющих профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. В 2016 году в связи с выявленными недостатками работы в указанные органы внесено 5 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены, 5 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности. 
Прокуратурой района на постоянной основе проводятся  проверки в сфере защиты прав инвалидов. Так, в 2016 году прокуратурой района в суд направлено 9 исковых заявлений в защиту прав инвалидов, в том числе по оборудованию пандусов магазинами в с. Глинка.
В текущем году, объявленном в России Годом экологии, усилия прокуратуры будут направлены на обеспечение соблюдения требований экологического законодательства, в том числе снижение выбросов вредных веществ в атмосферу, их сбросов в водоемы и почву, предотвращение незаконной вырубки лесов.
В вопросах борьбы с коррупцией прокуроры должны ориентироваться на её профилактику, защиту имущественных прав граждан, организаций и государства, нарушенных в результате коррупционных правонарушений.
В 2016 году оперативными работниками в принято участие в рассмотрении 61 уголовного дела в отношении 66 лиц. 
Одним из значительных направлений в прокурорской деятельности является работа с обращениями граждан. В истекшем году прокуратурой Глинковского района рассмотрено 51 обращение, на личном приеме принято 46 граждан. По результатам рассмотрения обращений выявлено 34 нарушений требований законодательства, возбуждено 26 дел об административных правонарушениях, внесено 3 представления, в суд направлено 5 исковых заявлений.
