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«Прокуратура Глинковского района информирует»

В 2021 году прокуратурой Глинковского района проведена проверка на 12 предприятиях деревообрабатывающей промышленности (пилорамах) исполнения законов об охране окружающей среды и природопользования в части рационального использования и охраны земель, соблюдения экологических требований, соблюдения законодательства в области охраны атмосферного воздуха и обращения с опасными отходами, в ходе которой установлены нарушения законодательства в области охраны окружающей среды. 
Так, на производственных территориях данных объектов выявлены места несанкционированного размещения отходов производства и потребления, захламление территории отходами распиловки древесины: опилками натуральной чистой древесины, отходами горбыля, рейки из натуральной чистой древесины, корой древесной, лесом кругляком. Не оборудованы площадки под размещение отходов 4 класса опасности.
По результатам проверки в отношении 12 должностных лиц возбуждены дела об административном правонарушении: 6 -  по ч.1 ст. 8.2 КоАП РФ, 4 – по ст. 8.46 КоАП РФ, 2 - по ст. 8.5 КоАП РФ, которые рассмотрены и удовлетворены, правонарушителям назначены административные наказания в виде штрафа от 5 до 10 тыс. руб. 




