[bookmark: _GoBack]В соответствии с ч. 3 ст. 14 Федерального закона №131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» за органами местного самоуправления закреплены полномочия по осуществлению нескольких видов муниципального контроля.  На территории Глинковского района осуществляются следующие из них: в сфере благоустройства; на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов поселения; жилищный и земельный контроль.
Федеральным законом от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» в раках осуществляемых муниципальных видов контроля предусмотрена ежегодная обязанность органов местного самоуправления по разработке и утверждению программ профилактики рисков причинения вреда при осуществлении контроля.
К порядку разработки таких программ профилактики предъявляются определенные требования, одним из которых является требование об обязательном проведении общественных обсуждений по проекту указанных программ.
Однако, при проведении проверки прокуратурой Глинковского района установлено, что органами местного самоуправления Глинковского района не обеспечено проведение таких общественных обсуждений при разработке программ профилактики рисков причинения вреда при осуществлении контроля на 2023 года, в связи с чем в адрес руководителей органов местной власти  внесены представления с требованием о недопустимости подобных нарушений.


