ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ
Виды дисциплинарной ответственности за несоблюдение муниципальным служащим ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.

В соответствии с частью 1 статьи 27.1 Федерального закона от 2 марта 2007 г. N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации" за несоблюдение муниципальным служащим ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции к нему могут применяться следующие дисциплинарные взыскания: замечание; выговор; увольнение с муниципальной службы по соответствующим основаниям. Непринятие муниципальным служащим, являющимся стороной конфликта интересов, мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов является правонарушением, влекущим увольнение муниципального служащего с муниципальной службы. Непринятие муниципальным служащим, являющимся представителем нанимателя, которому стало известно о возникновении у подчиненного ему муниципального служащего личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов является правонарушением, влекущим увольнение муниципального служащего, являющегося представителем нанимателя, с муниципальной службы. 
Непредставление муниципальным служащим сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в случае, если представление таких сведений обязательно, либо представление заведомо недостоверных или неполных сведений является правонарушением, влекущим увольнение с муниципальной службы.
За 5 месяцев 2019 года прокуратурой района в сфере исполнения законодательства о контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам в органах местного самоуправления выявлено 4 нарушения законодательства, принесено 4 протеста, которые рассмотрены и удовлетворены, нарушения устранены.
В ходе осуществления надзора за исполнением законодательства о противодействии коррупции выявлено 15 нарушений, на выявленные нарушения внесено 5 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены, 6 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.
На противоречащие нормативные правовые акты принесено 5 протестов, которые рассмотрены и удовлетворены.
Заместитель прокурора Глинковского района 
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За 5 месяцев 2019 года прокуратурой района в ходе проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов выявлено 18 коррупциогенных факторов, приняты меры прокурорского реагирования, принесено 4 протеста, которые рассмотрены и удовлетворены, нарушения устранены.
Наименование коррупциогенных факторов, составляющих наибольшее число – нормативные коллизии - противоречия, в том числе внутренние, между нормами, создающие для органов государственной власти или органов местного самоуправления (их должностных лиц) возможность произвольного выбора норм, подлежащих применению в конкретном случае..."
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