ОТЧЕТ
 о работе Совета по межнациональным и межконфессиональным отношениям в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области за 2023 года. 

В целях организации полномасштабной работы с представителями этнических и конфессиональных общественных организаций по вопросам гармонизации межэтнических и межконфессиональных отношений, противодействия экстремизму организована работа консультативного совета муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области.
Возглавляет Совет Глава муниципального образования М.З. Калмыков, заместитель Совета - заместитель Главы муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области Е.В. Кожухов.
Консультативный Совет по межнациональным и межконфессиональным отношениям в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области работает согласно утвержденного плана на 2023 год от 12.12.2022г.
Общая обстановка  в муниципальном образовании в сфере межэтнических и межконфессиональных отношений оценивается как стабильная и спокойная, несмотря на обострившуюся обстановку, которая сложилась на Украине в связи с проведением специальной операции вооруженных сил Министерства обороны РФ.   
За 2023 год на территории муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области не было зафиксировано конфликтных ситуаций в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений. 
Также за это время не было обращений граждан в Администрацию муниципального образования, Администраций поселений или заявлений в правоохранительные органы о возникших проблемных вопросах.
Все это свидетельствует о том, что планомерная профилактическая работа Совета ведется в правильном русле и направлении в подтверждении всего отсутствие предпосылок к возникновению межэтнических конфликтных ситуаций.
За 2023 год состоялись два плановых заседания Совета по межнациональным и межконфессиональным отношениям в с. Глинка и в д. Белый Холм Доброминского сельского поселения Глинковского района Смоленской области, прежде всего в целях профилактической разъяснительной работе. 
Администрацией муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области совместно с представителями этнических, общественных, религиозных организаций, участковыми инспекторами проводится среди населения разъяснительная и профилактическая работа, привлекаются жители разных национальностей к активному участию в общественной жизни. С этой целью используются различные формы деятельности: празднование государственных и религиозных праздников, проведение культурных мероприятий, дня села и др. За 2023 год было проведено большое количество мероприятий, направленных на единение многонационального общества.
Для достижения наибольших результатов, знакомства с культурой разных народов и привлечения жителей района к межкультурному диалогу работниками муниципальных учреждений (школ, культуры, дом детского творчества, детская юношеская спортивная школа) используются различные формы мероприятий: конкурсы, концерты, игры, игры-путешествия, тематические программы, беседы, экскурсии, спортивные соревнования, тематические конкурсы детского рисунка и выставки детских рисунков, выставки книг, викторины и информационные, информационные часы.    Данные мероприятия проходили как в стенах учреждений культуры, так и на базе общеобразовательных школ. 
Система образования обладает огромным потенциалом воспитательного воздействия на ребенка. Очень важно именно в подростковом возрасте, в период ранней юности показать молодому человеку возможность осознанного выбора между агрессивностью и толерантностью. Нетерпимость по отношению к носителям ценностей и религиозных представлений других национальных культур может возникнуть исключительно из-за непонимания или незнаний истории, культурных традиций.
Анализируя работу Администрации района, сельских поселений учреждений образования, членов Консультативного Совета по межнациональным и межконфессиональным отношениям в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области, культуры и спорта муниципального образования, можно сделать вывод, что проведение мероприятий, касающихся межэтнических отношений способствует формированию добрососедских отношений.
В целях противодействия терроризму и экстремизму на территории муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области утверждена муниципальная программа № 353 от 27.10.2013 г. «Противодействие экстремизму и профилактика терроризма на территории муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области». 
Решению поставленных задач способствует План мероприятий по гармонизации межнациональных отношений в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2023 год. 
Проводимые мероприятия на территории муниципального района позволяют избежать конфликтов на межнациональной основе. Негативного отношения местного населения к внутренним и внешним мигрантам в процессе реализации миграционной политики, не выявлено. На территории Глинковского района миграционная ситуация остается стабильной и контролируемой.
Консультационный Совет благодарен органам местного самоуправления района, МО МВД РФ «Дорогобужский» ПП по Глинковскому району, членам консультационного Совета и всем, кто проявляет интерес к его работе и личным участием способствует достижению ощутимых результатов доброжелательности, дружбы и взаимодействия представителей всех национальностей, за совместное сотрудничество, за согласованность действий. 
Надеюсь на дальнейшее сотрудничество.

	Председатель Совета по межнациональным и межконфессиональным отношениям в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области
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