ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛИНКОВСКИЙ РАЙОН» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ
от  23.12.2015г.                                                                                     № 48
	Об утверждении перечня  доходов 

бюджета муниципального образования

«Глинковский район»  Смоленской 

области с учетом детализации

 кодов подвидов доходов

Руководствуясь статьей 20 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013г. № 65н (с изменениями и дополнениями)  «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации»,
             П Р И К А З Ы В А Ю:

1. Утвердить Перечень доходов бюджета муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области с учетом детализации кодов подвидов доходов, главными администраторами которых являются органы местного самоуправления и (или) находящиеся в их ведении бюджетные учреждения, согласно приложению к настоящему Приказу.

2. Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2016 года.

3. Контроль за исполнением настоящего Приказа возложить  на заместителя начальника Финансового управления Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области  Горелову Е.П.
Начальник Финансового управления                                               И.В.Конюхова.
Приложение № 1

к приказу Финансового управления

№ 48   от 09 .12.2015г.

Перечень доходов бюджета муниципального образования 
«Глинковский район»  с учетом детализации кодов подвидов доходов.
КОД

Наименование групп, подгрупп, статей, подстатей, элементов, программ (подпрограмм), кодов экономической классификации доходов

000 2 02 04014 05 0132 151

Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов  из бюджета Белохолмского сельского поселения на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями.

000 2 02 04014 05 0232 151

Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов  из бюджета Бердниковского сельского поселения на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями.

000 2 02 04014 05 0332 151

Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов  из бюджета Болтутинского сельского поселения на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями.

000 2 02 04014 05 0532 151

Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов  из бюджета Доброминского сельского поселения на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями.

000 2 02 04014 05 0632 151

Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов  из бюджета Ромодановского сельского поселения на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями.

000 2 02 02999 05 0732 151

Прочие субсидии бюджетам муниципальных районов на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности сельских поселений.

  000 202 02999  05 1035 151

Субсидии бюджетам муниципальных районов на организацию отдыха детей в лагерях дневного пребывания в каникулярное время

  000 202  02999  05 1036 151

Субсидии бюджетам муниципальных районов на организацию отдыха детей в загородных детских оздоровительных лагерях в каникулярное время

 000 202 02999 05 1037 151

Субсидии муниципальным районам из резервного фонда Администрации Смоленской области

000 202 03024 05 1038 151

     Субвенции бюджетам муниципальных районов  на осуществление государственных полномочий по обеспечению мер социальной поддержки по предоставлению компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам образовательных учреждений»
000 202 03024 05 1039 151

     Субвенции бюджетам муниципальных районов  на осуществление государственных полномочий по назначению и выплате ежемесячных денежных средств на содержание ребенка, находящегося под опекой (попечительством).
000 202 03024 05 1040 151

     Субвенции бюджетам муниципальных районов  на осуществление государственных полномочий по назначению и выплате ежемесячной денежной компенсации на проезд на городском, пригородном, в сельской местности на внутрирайонном транспорте (кроме такси), а также проезд один раз в год к месту жительства и обратно к месту учебы детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в муниципальных образовательных учреждениях.
   000 202 03024 05 1041 151

     Субвенции бюджетам муниципальных районов  на осуществление государственных полномочий по выплате денежных средств на содержание ребенка, переданного на воспитание в приемную семью»
000 202 03024 051042 151

     Субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по выплате вознаграждения, причитающегося  приемным родителям
000 202 03024 051043 151

Субвенции бюджетам муниципальных районов на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и коммунальных расходов)
   000  202 03024 05 1044 151

Субвенции бюджетам муниципальных районов на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях и муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и коммунальных расходов)
000 202 03024 05 1045 151

     Субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству.
000 202 03024 05 1046 151

            Субвенции бюджетам муниципальных на осуществление государственных полномочий по выплате компенсации части платы, взимаемой с родителей или законных представителей за содержание ребенка (присмотр и уход за ребенком) в муниципальных образовательных учреждениях.
000 202 03024 05 1047 151

Субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление полномочий по выплате вознаграждения за выполнение функций классного руководителя.
000 2 02 03024 05 1048 151

     Субвенции бюджетам муниципальных районов  на осуществление государственных полномочий по созданию административных комиссий в муниципальных районах Смоленской области в целях привлечения к административной ответственности, предусмотренной областным законом «Об административных правонарушениях на территории Смоленской области», и определению перечня должностных лиц органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных областным законом «Об административных правонарушениях на территории Смоленской области».
000 2 02 03024 05 1049 151

     Субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по созданию и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальных районах Смоленской области, комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в городских округах Смоленской области (районных в городах комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав) в соответствии с областным законом от 31 марта 2008 года № 24-з «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области государственными полномочиями по созданию и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав»
000 2 02 03024 05 1050 151

     Субвенции бюджетам муниципальных районов  на осуществление полномочий органов государственной власти Смоленской области по расчету и предоставлению дотаций бюджетам поселений 


	


