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Отчет о выполнении муниципального задания,
 в отношении  муниципального бюджетного транспортно-хозяйственного учреждения Администрации муниципального  образования «Глинковский район» Смоленской области за 2019 год
с. Глинка                                                                                              20.02.2020 г.
          В соответствии с постановлением Администрации  муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области  от 31.03.2016 № 157 «О порядке мониторинга и контроля за исполнением муниципальных заданий» Финансовым управлением Администрации  муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области  проведена оценка выполнения муниципального задания муниципальным бюджетным транспортно-хозяйственным учреждением Администрации муниципального  образования «Глинковский район» Смоленской области.
          Источником информации для проведения оценки являлся отчет об исполнении муниципального задания муниципальным бюджетным транспортно-хозяйственным учреждением Администрации муниципального  образования «Глинковский район» Смоленской области за 2019 год.
          При оценке использованы плановые значения показателей муниципального задания и фактически достигнутые значения показателей муниципального задания муниципальным бюджетным транспортно-хозяйственным учреждением Администрации муниципального  образования «Глинковский район» Смоленской области за 2019 год.

Контрольные мероприятия выявили:

1. Отсутствие нарушений при исполнении муниципального задания, в целом.
2. Муниципальные задания исполнены в соответствии с фактически выявленной потребностью, что можно приравнять к 100% выполнению.
Начальник Финансового управления                                        И.В.Конюхова

Исполнитель                                                                                 Е.П.Горелова
