Пояснительная записка

по основным показателям социально-экономического развития муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области

на 2019 год и на плановый период до 2024 года
          Прогноз социально – экономического развития муниципального образования «Глинковский район»  Смоленской области на 2019 год и на плановый период до 2024  года разработан  на основе анализа развития района за 2016, 2017 годы.

          Макроэкономические показатели рассчитаны на основе  доведенных  Минэкономразвития  России  индексов – дефляторов   цен на 2018 год и на плановый период до 2024 года.
          Прогноз разработан по одному варианту (базовому).
Раздел 1. «Население»
Среднегодовая численность постоянного населения в муниципальном образовании в среднем за 2017 год составляет 4252 человека, меньше на 86 человек к уровню 2016 года.

Демографическая ситуация в районе характеризуется процессом естественной убыли населения, связанным с превышением смертности над рождаемостью, а также миграционной убылью. За 2017 год в Глинковском районе на свет появилось 38 малышей, что на 5 человек меньше уровня 2016 года.  В то же время за прошедший год умерли 98 человек, что соответствует уровню прошлого года. Коэффициент смертности (24,0) в 2,8 раза превышает коэффициент рождаемости (8,7).

Учитывая выше перечисленные факторы, среднегодовая численность в 2018 году по прогнозным расчетам составит 4230 человек. В 2019-2024 планируется сохранение численности населения за счет улучшения качества жизни на селе. 

Раздел 3. «Промышленное  производство»
На территории муниципального образования «Глинковский район» не имеется крупных промышленных предприятий. Производство промышленной продукции представлено сетью малых предприятий, в основном занятыми в сфере обрабатывающих производств. В сфере обработки древесины занято 2 юридических лица и 12 индивидуальных предпринимателей. По предоставленным данным субъектов малого и среднего предпринимательства (ООО «Глинковские зеркала», ООО «Леспром», ИП Дубовый С.А., ИП Игнатов В.А.) объем отгруженных товаров в 2016 году составил 51,1 млн.руб.. В 2017 году объем производства по обрабатывающим производствам в сфере деревообработки снизился по данным предприятиям до 42,5 млн. руб.. В связи с нерентабельностью переработки древесины индивидуальные предприниматели перешли на вид деятельности 02.20 «Лесозаготовки», где объем производства значительно вырос. На последующие годы планируется сохранение имеющихся производств и  объема производства. У других индивидуальных предпринимателей, занимающихся данным видом деятельности и не включенных в данный раздел, объем производства незначительный. Официальная информация по ним отсутствует.

По разделу «Водоснабжение, водоотведение, организации сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» осуществляет деятельность МУП «Коммунальщик» в сфере водоснабжения. Согласно данным предприятия объем работ по указанному виду деятельности составил в 2017 году 2,3 млн.руб., что в сопоставимых ценах к уровню 2016 года составляет 91,5 %. Физический объем отгруженных товаров возрос к уровню 2016 года на 4,5 %. На 2018 год планируется снижение объема отгруженных услуг до 2,0 млн.руб. в связи с тем, что населением устанавливаются приборы учета на воду, а также по причине убыли населения на территории муниципального образования.  С 2019 намечен незначительный рост объема производства связанный с улучшением работы по собираемости платежей за потребленную воду. Индекс производства колеблется в 2019 г – 2024 годах в размере от 101% до 100%.
В целом по обрабатывающим производствам планируется рост объемов производства до 98% в 2018 году и к 2024 году до 102,4% .

Раздел 4. «Сельское хозяйство»
Основной отраслью экономики района было и остается сельское хозяйство. От эффективности работы агропромышленного комплекса зависит экономическая и социальная стабильность района в целом. 

Хозяйственную деятельность в районе успешно осуществляют 3 сельскохозяйственных предприятия и 3 индивидуальных предпринимателя, а также  1981 личное подсобное хозяйство. Ведущими отраслями в сельском хозяйстве являются производство зерна, молока и мяса.

         Валовой объем продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий в текущем году составил 452,0 млн. рублей, что больше уровня 2016 года на 19,7 млн.руб.. Индекс производства продукции сельского хозяйства к уровню 2016 года составил 114,8 %. Значительное увеличение объема продукции произошло в отрасли растениеводства, в сопоставимых ценах рост составил 44,6 %. Снижение объема продукции сельского хозяйства наблюдается в хозяйствах населения. В 2018 году в связи с неблагоприятными погодными условиями (сильные дожди в летний период 2018 года) произошла гибель сельскохозяйственных культур в размере 20% от общей площади посевов, что сказалось на валовом сборе продукции. С 2019 года планируется восстановление объемов производства и дальнейший его рост. 
Растениеводство. 

Хозяйства района в отрасли растениеводства в 2017 году добились хороших результатов. Посевные площади сельскохозяйственных культур в 2016 составили 7262 гектара (107,7 % или на 521 га больше уровня 2016 года). Наибольшую долю в структуре посевной площади района занимают кормовые культуры 3582 га или 49,3% от всей посевной площади, зерновые культуры 33%, рапс 14%, картофель 3 %. 
 Посевная площадь зерновых и зернобобовых культур 2388 гектар ( 117,6% или на  335 га больше уровня 2016 года). 

Несмотря на то, что климатические условия были далеки от идеальных, валовой сбор зерна в хозяйствах всех категорий 5671 тонна  в весе после доработки (121,9 % или на 1019 тонн больше уровня 2016 года Урожайность зерновых и зернобобовых составила  23,7 ц/га (97,9 % к уровню 2016 года).

Посевная площадь под рапсом увеличилась всего на 41 гектар к уровню 2016 года и составила 1031 га. В тоже время валовое производство семян рапса составило 1228 тонн, что в 2 раза превышает показатель 2016 года. 
В последние годы снижаются посевные площади под картофелем. Занято под картофелем 249 гектар с учетом ЛПХ (89,2 % к уровню 2015 года). Собрано 3050 тонн  (78,5% к уровню 2015 года).

Сев озимых культур под урожай 2018 года проведен на площади 1945 гектар, что на 290 га больше уровня 2017 года. Сев яровых культур осуществлен на площади более 3500 га.

В 2018 году посевные площади под культурами выросли, но в связи с неблагоприятными погодными условиями (сильные дожди в летний период 2018 года) часть урожая погибла. Поэтому объем производства продукции растениеводства в 2018 года снизится до 60,4 %. 

На последующие годы планируется восстановление объемов производства и дальнейший рост. 
Животноводство. 

Поголовье крупного рогатого скота по всем категориям уменьшилось и к концу 2017 года составило 2990 голов (меньше на 64 головы, 97,9 % к уровню 2016 года), в том числе коров —1287 голов или 98,9 % к уровню прошлого года. Сократили поголовье крупного рогатого скота в ООО "Балтутино" на 63 головы, поголовье коров сохранилось на уровне 2016 года в количестве 1165 голов. В хозяйствах населения  поголовье крупного рогатого скота сохранилось на уровне 2016 года, поголовье свиней составило 356 голов (101,4%  к уровню 2016 года), поголовье овец и коз составляет 708 голов, уменьшилось на  14,6 % по сравнению с 2016 годом. Продолжается ежегодное сокращение поголовья коров в хозяйствах населения. В настоящее время поголовье коров составляет – 122 головы, уменьшилось к уровню 2016 года на 14 голов. Для примера -на  территории  района  насчитывается  1981  ЛПХ,  из  них  лишь 20%  -  это  примерно 200  хозяйств  содержат  скот.

Производство молока в хозяйствах всех категорий составило 8454 тонны, что на  541 тонну больше уровня 2016 года, в том числе по сельхозпредприятиям – 7733 тонны, что выше уровня 2016 года на 8,4%. Продуктивность коров на молочных фермах сельскохозяйственных организаций за 2017 год составила  6814 кг на 5 кг больше уровня 2016 года. Произведено мяса на убой в живом весе по всем категориям 617,6 тонн (80,9 % к уровню 2016 года). Производство мяса сократилось в сельскохозяйственных  организациях на 33,7% к уровню 2016 года, составило 345 тонн, меньше на 175,4 тонны. 
На период до 2024 года планируется сохранение объемов производства животноводческой продукции и незначительный рост ежегодно.
Раздел 5.  «Строительство»

Одним из важнейших направлений в деятельности администрации района всегда было и остается улучшение жилищных условий граждан. За счет участия молодых семей в программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» в 2016 году введены в эксплуатацию три жилых дома для молодых специалистов, проживающих и работающих на селе. В 2017 году строительство жилья по данной программе не осуществлялось, в связи с тем, что изменились условия участия в части софинансирования строительства.

В 2016 году  в районе введено 1499 кв.м жилья. В 2017 году введено в  эксплуатацию 223 кв.м. жилья. Строительство жилья в районе ведется силами индивидуальных застройщиков, для которых разрешения на строительство выдаются сроком на 10 лет. Поэтому срок ввода в эксплуатацию откладывается на последний год действия разрешения на строительство.

В 2018 году планируется ввод в эксплуатацию двух жилых домов, общей площадью 300 кв.м.. Один дом построен по программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года».

На последующие годы планируем сохранить ввод жилых домов общей площадью 300 кв.м. ежегодно.

Раздел 6. «Торговля и услуги населению»
Потребительская сфера района динамично развивается, на потребительском рынке сохраняется высокий уровень товарной насыщенности, спрос населения на основные продовольственные и непродовольственные товары удовлетворяется. Торговля в районе представлена в основном потребительской кооперацией, малыми предприятиями и индивидуальными предпринимателями.
В населенных пунктах, где отсутствует стационарная торговая сеть торговля осуществляется автолавками РАЙПО по графику.

В 2017 году произошло снижение количества стационарных объектов торговли за счет закрытия магазинов на территории района. Действует 26 стационарных объектов, сокращение составило 7 единиц. Имеется 3 нестационарных торговых объекта. Торговая площадь стационарных составила 1523, 47кв.м. уменьшилась на 218,5 кв.м.  Площадь нестационарных торговых объектов и составляет 121,3кв.м. Обеспеченность торговой площадью продовольственными товарам составляет 89 кв.м на 1000 человек (при нормативе 77), непродовольственными товарами  237 кв.м. на 1000 человек (при нормативе 174) .

Из крупных предприятий на территории района осуществляют деятельность структурные подразделения Починковского РАЙПО и ООО ПК «Лаваш»,  но статистической информации об объеме розничной торговли по данным предприятиям нет. В 2018 году начал осуществлять деятельность сетевой магазин  ООО «Агроторг» Пятёрочка №14579.
За 2017 год по району объем платных услуг, оказываемых населению составил 3,6 млн.руб. или 87,8 % к уровню 2016 года.

     В 2018-2024 годах планируется незначительный рост объема платных услуг населению с 3,7 млн.руб. в 2018 году до 5,3 млн.руб. к 2024 году. Темп роста объема платных услуг населению составит в 2018 году 98,8%, к 2024 году – 103,9 %.
Раздел  8. «Малое и среднее предпринимательство, включая микропредприятия»
Согласно данных единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства на 01.01.2018 года в Глинковском районе зарегистрировано 17 малых (включая микро) и средних предприятий, а также 93 индивидуальных предпринимателя. В сфере малого  предпринимательства  занято 235 человек, в том числе среднесписочная численность работников малых и средних предприятий -88 человек, что на 172 чел. меньше в сравнении с прошлым годом. Оборот малых и средних предприятий, включая микро за 2017 год  составил 0,038 млрд. руб., что на 0,190 млрд.,  меньше по сравнению с 2017 г.

В сфере сельского хозяйства  зарегистрировано 7 предприятий, из которых фактически занимаются производственной деятельностью  2 хозяйства. Имеется 2 предприятия в сфере обработки древесины, которые фактически работают.

В сфере оптовой и розничной торговли; ремонта транспортных средств, мотоциклов и бытовых изделий функционирует 3 предприятия.

В сфере общественного питания зарегистрировано  и работает 2 предприятия – ООО «Монте кристо» и закусочная ООО «Мираж».

В рамках реализации муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в   муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2016-2020 гг.» предусмотрено выделение средств на участие представителей малого и среднего  бизнеса в областной сельскохозяйственной ярмарке.

На перспективу планируется незначительный рост субъектов малого и среднего предпринимательства и соответственно количества работающих в них.

В 2017 году исключены из   единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства предприятия давно не осуществляющие деятельность и не сдающие отчётность в налоговые органы.

Кроме того согласно  п.1 п.п.1.1. ст. 4 Федерального закона от 24.07.2007 г. №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства», исключено из единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства предприятие ООО «Балтутино», оборот и среднесписочная численность работников  которого составлял более 50 % оборота и среднесписочной численности работников малых и средних предприятий района. 

Раздел 9. «Инвестиции»
Общий объем инвестиций  за счет всех источников финансирования в 2017 году составил 125,306 млн.рублей, что составляет 151,3 % в к уровню 2016 года. Значительный удельный вес в общем объеме инвестиций в основной капитал занимает ООО «Балтутино», производящее сельскохозяйственную продукцию (82,7 %) или 103,661 млн.руб.. За счет собственных средств осуществлен ввод нетелей в основное стадо на сумму 85,8 млн.руб., выполнены работы по строительству площадки для КРС в размере 15,3 млн.руб., закуплено оборудование и транспорт. Освоены инвестиции в основной капитал за счет собственных средств в  филиалах ПАО «МРСК ЦЕНТРА» - «Смоленскэнерго», ПАО«Роснефть-Смоленскнефтепродукт».

Привлеченные средства (бюджетные) занимают 12,5 % в общем объеме инвестиций или 15,701 млн.руб.. Структура общего объема израсходованных бюджетных средств складывается следующим образом: федеральный бюджет – 1,0 %,  областной – 92,7 %, местный – 6,3 %. 

 Планируется в 2018 году строительство крытого павильона для проведения культурно-массовых мероприятий в д.Болтутино, объем инвестиций 14,352 млн.руб, в т.ч. средства местного бюджета – 2,128 млн.руб.

  В 2019 – 2021 годах планируется строительство газопровода от д.Новая Глинковского сельского поселения до д.Ромоданово Ромодановского сельского поселения. Объем средств на строительство газопровода высокого давления составит в 2019 году -7,0 млн.руб.; в 2020г - 11,466 млн.руб.. На 2021 год запланированы работы по прокладке газопровода низкого давления в населенных пунктах Ромодановского сельского поселения в сумме 8,0 млн.руб.

Планируется расширение производства в ООО «Балтутино» за счет ввода нетелей в основное стадо в размере 100 млн.руб. ежегодно, приобретение сельскохозяйственной техники, а также строительство фермы на 640 голов. 

Ежегодно предусматриваются средства из местного бюджета на  закупку оборудования в учреждения культуры и образования.

Раздел 10. «Консолидированный бюджет»
Расчёты доходной части консолидированного  бюджета муниципального образования «Глинковский район»  произведены исходя из действующего налогового и бюджетного законодательства Российской Федерации. 

 Поступление налоговых и неналоговых доходов в консолидированный  бюджет  на 2018 год прогнозируется в сумме 24,2 млн. руб., что на  1,2 млн. руб. или на 5,2 процента большее ожидаемой оценки 2017 года (23,0 млн. руб.). 

  В составе доходов консолидированного бюджета налоговые доходы прогнозируются в сумме 21,3 млн. руб., неналоговые доходы в сумме 2,9 млн. руб.

              Оценка по налоговым доходам на 2018 год (21,3 млн. руб.) против отчета 2017 года (19,7 тыс. руб.) увеличился на 1,6 млн. руб. или на 8,1 процента. 

 Оценка по неналоговым доходам на 2018 год запланирована в объеме 2,9 млн. руб., что меньше  уровня отчета 2017 года (3,3 млн. руб.) на 0,4 млн. руб. или 12,1 процента. 

 Поступление налоговых и неналоговых доходов в районный бюджет в 2019 году прогнозируется в сумме 25,3млн. руб., на 2020 год -26,3 млн. рублей, на 2021-26,3млн. руб., на 2022-2024 -24,2 млн. руб.. 

Расчет поступлений налога на доходы физических лиц в консолидированный бюджет на 2018 год произведен  исходя из ожидаемого поступления налога за 2017 год (7,9млн. руб.) и прогнозируемых макроэкономических показателей социально-экономического развития муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов (темп роста фонда оплаты труда по каждому муниципальному образованию).

         Доля налога на доходы физических лиц в налоговых доходах консолидированного бюджета составляет 54,7 процента.

        Прирост налога на доходы физических лиц на 2018-2024 годы обеспечивается за счет прогнозируемой динамики роста фонда заработной платы и индексации оплаты труда, денежного довольствия военнослужащим и лицам, приравненным к ним по пенсионному обеспечению, работы по легализации трудовых отношений и снижению уровня «неформальной» занятости, а также проведения контрольных мероприятий налоговыми органами.

        Поступление акцизов по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации, в консолидированный бюджет на 2018 год прогнозируется в размере 5,7 млн. руб.

        Прогноз поступления акцизов рассчитан исходя из прогнозируемых объемов реализации подакцизных товаров, ставок акцизов, установленных в главе 22 «Акцизы» Налогового кодекса Российской Федерации с учетом изменений, вступивших в силу с 1 января 2016 года и  норматив распределения доходов от уплаты акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей для муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области на 2018 год.

Налог на имущество физических лиц поступает в бюджет сельского поселения по нормативу 100 процентов.  Поступление  налога в бюджеты сельских поселения за 2018 год прогнозируется   в  сумме 0,2 млн. рублей, на 2019 год –0,2 млн. рублей и на 2020 -2024г.г.- 0,3 млн. рублей.   

Оценка поступления земельного налога в 2018 году 1,7 млн. рублей. В доходы бюджета поселения налог поступает по нормативу 100 процентов.

Поступление земельного налога в бюджет сельского поселения  на 2019 - 1,7 млн. руб., на 2020-2024 годы запланировано 1,8 млн. рублей соответственно.

Расчеты по неналоговым доходам выполнены на основе прогнозных данных, представленных главными администраторами доходов районного бюджета по закрепленным доходным источникам.
Неналоговые доходы консолидированного бюджета прогнозируются на 2018 год в сумме 2,9 млн. руб. 

Неналоговые доходы консолидированного бюджета прогнозируются на плановый период 2019 и 2024  годов  в сумме 3,0 млн. руб..

Увеличение расходов консолидированного бюджета на 2018 год по сравнению с 2017 годом произошло в связи с учетом следующих мероприятий:

увеличением расходов  в части оплаты труда работникам учреждений, в связи с повышением минимального размера оплаты труда с 1 мая 2018 года;

увеличением расходов по разделу «Культура, кинематография» в связи со строительством крытого павильона для проведения массовых мероприятий д. Болтутино;

увеличением  выплат по разделу «Социальная политика» в связи с увеличением количества  детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа жилыми помещениями.
Период с 2019 года по 2024 год планируется без увеличения расходной части, исходя из уровня расходов первоначальных бюджетов муниципальных образований на 2018 год.

Раздел 12. «Труд и занятость»
  Анализ ситуации, складывающейся на рынке труда в 2017 году, показывает, что проблема обеспечения занятости граждан, потерявших работу и находящихся под риском увольнения, в целом остается напряженной, но стабильной и является отражением состояния экономики района.

  За 2017 год в центр занятости обратилось 925 человек. Из них 323 за содействием в поиске подходящей работы. Безработными были признаны 271 человек.   В течение года 173 человека были трудоустроены. Прошли переобучение 20 человек. На 1 января 2018 года на регистрационном учете состоит 142 безработных гражданина. Уровень безработицы  на 01.01.2018 г. составил  5,57 % (аналогичный период прошлого года 6,14%).

Среднегодовая численность занятых в экономике  по крупным и средним предприятиям составила 480 человек (95,6% к уровню 2016 года). Среднемесячная заработная плата за 2017 год по данным предприятиям составила 19385 рублей (109,8% к уровню 2016 года).

Исполнение «Дорожных  карт»  по  оплате  труда  в  дошкольных  образовательных организациях  и  учреждений  общего  образования,  культуры в 2017 году выполнено на 100%.
В 2018 году планируется увеличение заработной платы в учреждениях бюджетной сферы (образование, культура, здравоохранение).
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