ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ ГЕНЕРАЛЬНОГО ПЛАНА И ПРАВИЛ ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ ГЛИНКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
1. Место и время проведения публичных слушаний: 
Смоленская область, Глинковский район, с.Глинка, ул. Ленина, д.8  здание районной Администрации, 05декабря 2009года, 14 час. 00 мин. время Московское. 

2. Участники публичных слушаний: 
1) Юсупова Е.М. - специалист 1 категории Администрации  Глинковского сельского поселения осуществляет проведение публичных слушаний. 

2) Конюхова Н.В. осуществляет ведение протокола публичных слушаний – секретарь публичных слушаний. 

В публичных слушаниях приняли участие 30 человек. 

3. Предмет слушаний: 
Рассмотрение проекта генерального плана и правил землепользования и застройки Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области, разработанного специалистами ООО «Русское Бюро ЕвроСтройПроект», г. Екатеринбург. 

4. Основание для проведения публичных слушаний: 
Публичные слушания проведены в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Гликовского сельского поселение Глинковского района Смоленской области, Положением о публичных слушаниях, утвержденном решением Совета Депутатов Глинковского сельского поселения от 10 августа 2007 года № 24, распоряжением Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области от 22.07.2013 г.  №  95  «О проведении  публичных слушаний по проекту внесения изменений в  генеральный план и правила землепользования и застройки». 5. Повестка дня:
Обсуждение проекта Генерального плана и правил землепользования и застройки Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области, разработанного Обществом с ограниченной ответственностью «Русское Бюро ЕвроСтройПроект» г. Екатеринбург.

6. Выступили:
- Шашкова Н.Ф. – специалист 1 категории Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области.
- Руководитель проекта Тимофеева И.А.

В ходе публичных слушаний участникам слушаний было разъяснено, что Генеральный план поселения – документ территориального планирования, определяющий стратегию градостроительного развития поселения. Генеральный план является основным градостроительным документом, определяющим в интересах населения и государства условия формирования среды жизнедеятельности, направления и границы развития территории поселения, зонирование территорий, развитие инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, градостроительные требования к сохранению объектов историко-культурного наследия и особо охраняемых природных территорий, экологическому и санитарному благополучию. 

Основная часть проекта Генерального плана включает в себя графические материалы в виде карт (схем) планируемого размещения объектов капитального строительства местного значения и текстовые материалы в форме положений о территориальном планировании. 

Правила землепользования и застройки сельского поселения - это документ градостроительного зонирования, который утверждается нормативным правовым актом органа местного самоуправления, и в котором устанавливаются территориальные зоны, градостроительные регламенты, порядок применения такого документа и порядок внесения в него изменений. 

Правила землепользования и застройки разрабатываются в целях: 

1. создания условий для устойчивого развития территорий муниципальных образований, сохранения окружающей среды и объектов культурного наследия; 

2. создания условий для планировки территорий поселения; 

3. обеспечения прав и законных интересов физических и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства; 

4. создания условий для привлечения инвестиций, в том числе путем предоставления возможности выбора наиболее эффективных видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства. 

Проектные решения Генерального плана на расчетный срок являются основанием для разработки документации по планировке территории Глинковского сельского поселения, а также территориальных и отраслевых схем размещения отдельных видов строительства, развития транспортной, инженерной и социальной инфраструктур, охраны окружающей среды, и учитываются при разработке Правил землепользования и застройки Глинковского сельского поселения. 

Генплан действует на территории Глинковского сельского поселения в пределах границ поселения. 

Правила землепользования и застройки регламентируют деятельность органов и должностных лиц местного самоуправления, физических и юридических лиц в области землепользования и застройки

Положения Генерального плана и Правил землепользования и застройки обязательны для исполнения всеми субъектами градостроительных отношений, в том числе органами государственной власти и местного самоуправления, физическими и юридическими лицами. 
Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта генерального плана и правил землепользования и застройки, для включения их в протокол публичных слушаний не выразили. 

Принято решение:
По результатам публичных слушаний Главе сельского поселения было рекомендовано принять решение о согласии с проектом генерального плана и правил землепользования и застройки Глинковского сельского поселения и направлении его в Совет депутатов сельского поселения для утверждения. 

Протокол публичных слушаний  разместить на официальном сайте Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области.


Председатель публичных слушаний:                                  Е.М. Юсупова
Секретарь публичных слушаний:                                       Н.В. Конюхова                  

