
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2019 год
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
Муниципальный земельный контроль за использованием земель осуществляется в соответствии с Земельным кодексом  Российской Федерации, Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Деятельность Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области по осуществлению муниципального земельного контроля регламентируется:

- Положением о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, утвержденного решением Глинковского районного Совета депутатов от 22.08.2017г. №51 ( в редакции решение от 20 декабря 2017года № 75; 
-  Административным регламентом  по осуществлению муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, утвержденным постановлением Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области 28.08.2017 года №330 (в редакции постановлений от 09 октября 2017г. №413, от 20.11.2017г №476, от 7.12.2018г №436).
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
В соответствии со ст.72 Земельного кодекса Российской Федерации муниципальный контроль за использованием земель на территории муниципального образования осуществляет Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области.

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Финансовое и кадровое  обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций).
С 01.09.2017 года в структуре Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области предусмотрена 1 штатная единица, по выполнению функции по проведению муниципального земельного контроля .
Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
За  2019 года  проведено 36 внеплановых  проверок     муниципального земельного контроля. из них 22 проверки результативных ( по 2 проверке  возбуждены дела об административном правонарушении по ч.2 статьи 8.7 КоАП РФ.,   по 20 земельным участкам (физиз. лиц),  отказ от земельных участков находящихся  в собственности  с переходом права в муниципальную собственность. Особое внимание уделено неиспользуемым землям сельскохозяйственного назначения с целью вовлечения их в оборот  
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
          Постановлением Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области создана комиссия по осуществлению муниципального земельного контроля.  Основной функцией, которой является анализ информации о нарушениях в сфере земельных отношений.

Начата работа по проведению  плановых (рейдовых) осмотров, согласно постановлению Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области от 20.11.2017 года №477 «Об утверждении Порядка оформления и содержания плановых (рейдовых) заданий на проведение плановых (рейдовых) осмотров, обследований и оформления результатов таких плановых (рейдовых) осмотров, обследований».
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
  НПА разработаны и утверждены в полном объеме.   В 2019 году  не проводились  проверки в отношении юридических лиц, В соответствии со статьей 26.2 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ « О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» плановые проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии со статьей 4 Федерального закона от 24 июля 2007 года №209-ФЗ « О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» к субъектам малого предпринимательства, сведения о которых  включены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, не проводятся с 1 января 2019года по 31 декабря 2020 года.

Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
          Муниципальному земельному инспектору муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области активизировать работу по проведению муниципального земельного контроля. Особое внимание уделить неиспользуемым землям сельскохозяйственного назначения с целью вовлечения их в оборот, предоставления в аренду сельскохозяйственным товаропроизводителям.
Приложения
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