
Информация о ходе реализации Указа Президента Российской Федерации от 28.12.2012 № 1688 «О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»
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	подпункт а) пункта 5
	Выполнение и контроль за реализацией переданных субъектам Российской Федерации полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству, социальной поддержке и социальному обслуживанию детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей
	В Смоленской области государственными полномочиями по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству наделены органы местного самоуправления. В МО «Глинковский район» Смоленской области уполномоченным органом по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству является отдел по образованию Администрации МО «Глинковский район» Смоленской области (далее – Уполномоченный орган).
 В целях координации деятельности замещающих семей, распространения опыта воспитания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, повышения и укрепления статуса замещающих семей в обществе в январе 2018 года в районе был создан Клуб замещающих семей «Теплый дом». 
В целях развития различных семейных форм устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения. В муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области  разработана и реализуется программа информирования граждан по вопросам семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которая позволяет повысить качество работы в данном направлении и увеличить число детей-сирот, переданных в семьи граждан.
Для  оказания правовой, организационной и психолого-педагогической поддержки семей, воспитывающих приемных детей, а также граждан, желающих принять на воспитание в семью детей, оставшихся без попечения родителей, отделом по образованию Администрации заключено соглашение с межведомственной службой  сопровождения семей  СОГБУ «Шаталовский детский дом». Специалистами службы проводится работа с опекунами и их подопечными с использованием различных форм: тренинги, индивидуальные консультации и т.д. Создание такой службы позволяет поддержать семьи, принявшие на воспитание детей-сирот, оказать таким семьям всестороннюю помощь.
В 2018 году детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, проживающим в семьях граждан, предоставляются следующие меры социальной поддержки:
1. Выплата ежемесячных денежных средств на содержание ребенка, находящегося под опекой (попечительством), в том числе в приемной семье, на территории Смоленской области.
Размер выплаты составляет 7 756,32 рубля на каждого ребенка.
2. Выплата вознаграждения, причитающегося приемным родителям, денежных средств на содержание ребенка, переданного на воспитание в приемную семью.
Размер вознаграждения, причитающегося приемным родителям, за воспитание каждого приемного ребенка, за исключением ребенка, не достигшего трехлетнего возраста, ребенка-инвалида, ребенка с ограниченными возможностями здоровья, то есть имеющего недостатки в физическом и (или) психическом развитии (далее – ребенок с ограниченными возможностями здоровья), составил 2 500 рублей в месяц.
За воспитание каждого приемного ребенка, не достигшего трехлетнего возраста, приемного ребенка-инвалида, приемного ребенка с ограниченными возможностями здоровья размер ежемесячного вознаграждения, причитающегося приемным родителям, составил 3 000 рублей в месяц.


	подпункт б) пункта 5
	Подготовка квалифицированных кадров для привлечения их в сферу опеки и попечительства, а также развитие системы дополнительного образования, реализацию программ повышения квалификации, профессиональной переподготовки и переобучения работников указанной сферы
	[bookmark: _GoBack]В целях повышения уровня профессиональной подготовки 1 специалист органов опеки и попечительства в апреле 2018 года на кафедре специального образования и социальной педагогики Смоленского областного института развития образования прошел обучение на целевых курсах повышения квалификации для специалистов органов опеки и попечительства Смоленской области «Особенности организации и содержание деятельности органов опеки и попечительства» (72 часа), 2 специалиста проходят обучение в СОГБУ «Центр психолого-медико- социального сопровождения детей и семей».





