Информация 
об экспертно-аналитической деятельности  Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области за 1 квартал  2022 года
    В соответствии с планом работы на 2022 год, утвержденным председателем Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Глинковский район»  Смоленской области от 24 декабря 2021 года № 19, в 1 квартале  2022 года проведено 15 экспертно-аналитических мероприятий и подготовлено 15 заключений, из них:
- 9 заключений по результатам финансово-экономической экспертизы паспортов муниципальных программ муниципального образования «Глинковский район»  Смоленской области;
- 2 заключения по результатам финансово-экономической экспертизы паспортов муниципальных программ Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области;
 - 1 заключение на изменения, вносимые в решение  Глинковского районного Совета депутатов от 21.12.2021 № 61 «О районном бюджете на 2022 год и на плановый период  2023 и 2024 годов»;
[bookmark: _GoBack]- 1 заключение на изменения, вносимые в решение Совета депутатов Глинковского сельского поселения  от 23.12.2021 № 30 «О бюджете Глинковского сельского поселения на 2022 год и на плановый период 2023 и  2024 годов»; 
- 1 заключение на проект решения Совета депутатов Доброминского сельского поселения «Об исполнении бюджета Доброминского сельского поселения за 2021 год»;
- 1 заключение на изменения, вносимые в решение Совета депутатов Болтутинского сельского поселения от 22.12.2021 № 46 «О бюджете Болтутинского сельского поселения на 2022 год и на плановый период  2023 и 2024 годов».
В ходе экспертно-аналитических мероприятий выявлялись нарушения установленного Порядка разработки, реализации муниципальных программ, а именно:
- допускались технические ошибки как в текстовой части проектов нормативно-правовых актов, так и в суммовых показателях приложений к ним, несоответствие установленным порядком требованиям.
Большинство недостатков и нарушений устранено в период проведения экспертно-аналитических мероприятий, либо по их результатам.

    Заключения утверждены председателем Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области и направлены Главе муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, в Глинковский районный Совет депутатов, Главам сельских поселений Глинковского района Смоленской области.
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