Информация об экспертно-аналитической деятельности  Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области за четвертый квартал  2021 года

    В соответствии с планом работы на 2021 год, утвержденным председателем Контрольно- ревизионной комиссии муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области от 04 октября 2021 года, в четвертом квартале  2021 года проведено 10 экспертно-аналитических мероприятий и подготовлено 10 заключений, из них:
 - 1 заключение на изменения, вносимые в решение  Глинковского районного Совета депутатов от 24.12.2020 № 37 «О районном бюджете на 2021 год и на плановый период  2022 и 2023 годов»;
[bookmark: _GoBack]- 1 заключение на проект решения Глинковского районного Совета депутатов «О районном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и  2024 годов»; 
- 1 заключение на отчет об исполнении районного бюджета за 9 месяцев 2021 года;
 - 3 заключения на проекты решений представительных органов сельских поселений о внесении изменений в бюджеты сельских поселений на 2021 год и на плановый период 2022и 2023годов;
 - 1 заключение на отчеты об исполнении бюджетов Глинковского сельского поселения за 9 месяцев 2021года;
 - 3 заключения на проекты решений представительных органов сельских поселений о бюджетах сельских поселений на  2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.
    В ходе экспертизы проведен анализ на предмет соответствия проектов решений и документов, представляемых одновременно с ним в Глинковский районный Совет депутатов и Советы депутатов  сельских поселений требованиям Бюджетного кодекса РФ; проведен анализ доходов по видам доходов и расходов по разделам, подразделам бюджетной классификации, по ведомственной структуре расходов, по муниципальным программам; проведен анализ бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств, на формирование дорожного фонда, резервного фонда, условно утвержденных расходов в плановом периоде.
    Заключения утверждены председателем Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области и направлены Главе муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, в Глинковский районный Совет депутатов, Главам сельских поселений Глинковского района Смоленской области.
        В четвертом квартале 2021 года разработаны и утверждены Стандарты внешнего муниципального финансового контроля:
      -СОД-1 «Планирование работы Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области».
      -СОД-2 «Подготовка отчета о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области».
     -СФК-2 «Общие правила проведения экспертно-аналитического мероприятия».
    -СФК-3 «Экспертиза проекта бюджета на очередной финансовый год и на плановый период».
    -СФК-4 «Финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных программ».
     -СФК-5 «Проведение оперативного (текущего) контроля за исполнением районного бюджета муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области».
     -СФК-6 «Общие правила проведения Контрольного мероприятия».
     -СФК-7 «Проведение аудита в сфере закупок».
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