ОТЧЕТ
 о работе Совета по межнациональным и межконфессиональным отношениям в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области
 за 2024 год. 

В целях обеспечения гармоничных межэтнических и межконфессиональных отношений в Глинковском районе Смоленской области, а также противодействия экстремизму, был создан Консультативный совет. 
Работа Совета осуществляется в соответствии с утвержденным планом на 2024 год от 26 декабря 2023 года. Обстановка в районе в сфере межэтнических и межконфессиональных отношений стабильна и спокойна, несмотря на сложную геополитическую ситуацию. На заседании членов Совета по межнациональным и межконфессиональным отношениям, состоявшемся 18 декабря, были подведены итоги уходящего года и утвержден план на 2025 год.
В течение 2024 года не было зарегистрировано ни одного конфликта на межнациональной или межконфессиональной почве, а также жалоб граждан в Администрацию района или правоохранительные органы. Это свидетельствует о  эффективности профилактической работы Совета.
В 2024 году состоялись плановые заседания Совета с целью проведения разъяснительной и профилактической работы. Администрация района совместно с общественными и религиозными организациями, а также участковыми инспекторами полиции проводит активную работу по укреплению межкультурного диалога и привлечению жителей разных национальностей к участию в общественной жизни.
В рамках мероприятий используются различные формы: праздники, культурные события, дни села, конкурсы, концерты, интерактивные игры, тематические программы, лекции, экскурсии, спортивные состязания, выставки детских рисунков и книг, викторины, а также информационные часы, спортивные соревнования и многое другое. Данные мероприятия проводятся как в помещениях учреждений культуры, так и на базе общеобразовательных школ. 
Система образования играет ключевую роль в формировании мировоззрения подрастающего поколения. Именно в подростковом возрасте, в период становления личности, крайне важно предоставить молодым людям возможность осознанного выбора между нетерпимостью и толерантностью. Неприятие ценностей и религиозных взглядов других национальных культур может возникнуть исключительно из-за недостатка знаний о истории и культурных традициях.
Благодаря слаженной работе Администрации района, сельских поселений, учреждений образования, членов Консультативного совета и правоохранительных органов удается поддерживать добрососедские отношения и предотвращать конфликты на межнациональной почве.  Миграционная ситуация в районе остается стабильной и контролируемой.
Консультативный совет выражает благодарность всем участникам за вклад в достижение позитивных результатов в деле укрепления дружбы и взаимопонимания между представителями всех национальностей.


Глава муниципального образования
 «Глинковский муниципальный округ»
 Смоленской области                                                                                     Е.В. Кожухов
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