Памятка
по межнациональным и межконфессиональным отношениям

      
Российская Федерация, являясь одним из многонациональных государств мира, исторически формировалась как союз различных народов. Системообразующим звеном в этом процессе выступал русский народ. Многовековое межкультурное и межэтническое взаимодействие на территории Российского государства способствовало формированию уникального культурного многообразия и духовной общности народов, объединенных едиными принципами и ценностями: патриотизмом, служением Отечеству, семьей, созидательным трудом, гуманизмом, социальной справедливостью, взаимопомощью и коллективизмом.

Российская Федерация является светским государством. Никакая религия не может быть установлена в качестве государственной или обязательной. Религиозные организации отделены от государства и обладают равными правами перед законом.  Христианство, ислам, буддизм, иудаизм и другие религии составляют неотъемлемую часть исторического наследия народов России. При этом государство признает особую роль православия в истории России, в становлении и развитии ее духовности и культуры.

Каждый гражданин Российской Федерации, независимо от вероисповедания или его отсутствия, гарантированно пользуется свободой совести и свободой вероисповедания. Это включает в себя право исповедовать любую религию индивидуально или совместно с другими, а также право не исповедовать никакой религии. Граждане имеют право свободно выбирать, иметь и распространять религиозные и иные убеждения, а также действовать в соответствии с ними.

Лица, прибывшие из Украины и находящиеся на территории Российской Федерации законно, пользуются правом на свободу совести и вероисповедания наравне с гражданами Российской Федерации. Они несут установленную федеральными законами ответственность за нарушение законодательства о свободе совести, свободе вероисповедания и о религиозных объединениях.

В современном мире множество наций вступают в межнациональные отношения, которые могут быть различными по своей природе и характеру. От особенностей этих отношений зависит стабильность общества и государства в целом.
Национальные конфликты —сложнейшие явления, которые предупредить, нежели пытаться погашать.
Современные принципы межнациональной политики в России направлены прежде всего на решение этой задачи.
Национальная политика в Российской Федерации представляет собой систему мер, реализуемых в целях улучшения и дальнейшего эволюционного развития жизни всех народов России в рамках федеративного государства, а также формирования равноправных отношений между народами страны, реализации демократических механизмов разрешения межнациональных проблем. Документами, определяющими национальную политику в нашей стране, являются Конституция РФ, а также принятая в 1996 г. Концепция национальной политики Российской Федерации. 
Для нашей многонациональной страны значима продуманная  демократическая национальная политика, которая включает следующие направления: 

-развитие федеративных отношений, обеспечение гармоничного сочетания самостоятельности субъектов Российской Федерации в отдельных вопросах и целостности России. В рамках этого направления нациям предоставляются определенные автономии (права на решение некоторых вопросов самостоятельно);
-развитие национальных культур и языков народов Российской Федерации, укрепление духовной общности россиян. В России запрещается дискриминация по национальному, расовому, языковому и иным признакам. Государство гарантирует предоставление переводчика в судебном заседании лицу, не владеющему русским языком. Российская власть создает условия для развития национальных культур, сохранения языков. Например, национальных республиках России при поддержке федерального бюджета проводятся дни национальной культуры;
-обеспечение политической и правовой защиты малочисленных народов в России. Так, в Уголовном кодексе РФ прямо предусмотрена ответственность за дискриминацию по национальному признаку;
-поддержание стабильности, межнационального мира и согласия на всей территории Российской Федерации;
-поддержка соотечественников, проживающих в государствах бывшего СССР, содействие развитию их связей с Россией. В рамках этого направления Россия поощряет добровольное переселение бывших соотечественников, предоставляя им льготы в получении гражданства, жилья и т.д.
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