Отчет Главы Болтутинского сельского поселения Глинковского  района Смоленской области

об итогах работы Администрации  и Совета депутатов Болтутинского сельского поселения за 2017 год

Вводная часть

Уважаемые депутаты и все присутствующие предлагаю Вашему вниманию отчет о проделанной работе администрации поселения , Совета депутатов за 2017год.

В своей деятельности администрация руководствуется Конституцией Российской Федерации, Федеральными законами, Указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, Постановлениями и Распоряжениями Правительства Российской Федерации, Уставом Болтутинского сельского поселения, Постановлениями и распоряжениями главы сельского поселения. Деятельность администрации осуществляется в соответствии с Положением, утвержденным Советом депутатов Болтутинского сельского поселения Глинковского  района Смоленской области

Справка

 Болтутинское сельское поселение вновь образовано в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Смоленской области. Территория поселения составляет 168,94 кв.км. Численность постоянного населения на 01 января 2018 г. составила 750 человек. В состав поселения входит1 2 населенных пунктов.
1 школа-58дет. Детский сад-12дет. 2 ФАП, 2библ, 1 ДК « отделения связи

   Розничная  Торговля в поселении развивается в основном за счет малых предприятий. В поселении действует 3 магазин. ( 1ИП, 2 РАЙПО). Отдалённые деревни автолавки( 1 раз в неделю РАЙПО, 2 раза в неделю ИП).(Корыстино, Ново-Х, Сторо-Х, Хотеево, Денисово., Ясенок).
     Экономика сельского поселения развивается в основном за счет ООО «Балтутино».
Исполнение бюджета Болтутинскогос.п за 2017 г.

Политику сельского поселения в финансовой сфере осуществляет бухгалтерская служба администрации сельского поселения.

Во исполнение п.п. 1.1) ст.14 Федерального закона от 6 октября 2003г. № 131-ФЗ разработаны и утверждены на Совете депутатов:

- Положение о бюджетном процессе;

- Положение о порядке ведения реестра расходных обязательств;

- Положение о порядке создания и использования резервного фонда;

И ряд других нормативно правовых документов, которыми руководствуется в своей работе специалисты.

Для реализации принимаемых программ(Комплексное развитие сц.инфраструктуры Б.с.п. на 2018-2010г.г, Развитие субьектов м и ср. предпринимательства на т.Б.с.п. на 2018-2020г.г., Развитие дорожно-транспортного комплекса Б.с.п. на 2018-2020г.г., Газификация сельских населённых пунктов Б.с.п.на 2018-2020гг, 47% жилого фонда газифицировано. 23км, техобслуж в год составляет300тыс руб без д.Розовка, Профилактика терроризма и экстремизм, а также минимизации и ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма на терр. Б.с.п.на 2018-2020г.г.Комплексное развитие систе коммунальной инфраструктуры Б.с.п. на 2018-2020г, Комплексное развитие транспортной инфрас. На теер.Б.с.п. на 2018-2027г.Дорож.ф.-382т.руб, 428т.руб. )  и решения всех вопросов местного значения одним из главных инструментов является бюджет поселения.

Исполнение бюджета по доходам за 2017 год составило 3млн.469 тыс.руб.  руб., что составляет 100,8 % от плана.

В том числе

- налоговые доходы 1277800  руб.( Исполнение доходной части НДФЛ – 520000  руб. (100%) Земельный налог – 359тыс.  руб. (100%) Налог на имущество – 20,9 тыс руб. (100 %) Акцизы-366.8 тыс.руб.)
- неналоговые доходы 294тыс. руб. (аренда земли, возвращена проектно-сметная док 266 тыс.р) 1млн.683тыс., субвенции 49.4 тыс руб, иные межбюдж трансф-164.5 
Безвозмездные-дотации 1млн.683тыс., субвенции 49.4 тыс руб (военкомат), иные межбюдж. трансф-164.5(район давал) 

Исполнение бюджета за 2017 год по расходам составила 99.9 % от плановых назначений. При этом социально значимые вопросы исполнены на 100 %. основными источниками доходной части бюджета поселения являются: НДФЛ, налог на имущество физических лиц, земельный налог и арендная плата по договорам аренды земельных участков, расположенных на территории сельского поселения. Выделенные ассигнования расходуются в соответствии с их целевым назначением
Создается база по объектам хозяйствующих субъектов (недвижимости и земельных участков), осуществляющих свою деятельность на территории поселения. 

Для решения всех проблем в исполнении вопросов местного значения средств конечно не хватает.

Поэтому наполнение доходной части бюджета приоритетная для нас задача. Чтобы эту задачу выполнять полным ходом нам нужно включить все рычаги, активизировать запасные резервы на местном уровне, разработать совместно с Советом депутатов ряд нормативно - правовых актов в сфере землепользования.

(Из земель невостребованных на сегодняшний день зарегистрировано в собственность поселения  557,8га, из них передано в аренду ООО «Балтутино» 54,5 га, на остальную часть в настоящее время ведутся кадастровые работы, для передачи зем уч. в аренду)
Другое важное направление: проведение  ревизии недвижимого имущества физических лиц и земельных участков, для этих целей  вырабатывается определённый механизм взаимодействия поселения с органами Федеральной налоговой службы и Федеральной службой регистрации, кадастра и картографии Смоленской области

Это позволит нам увеличить налоговую базу по налогам на землю и имущество. Не торопятся оформлять земельные участки в собственность и некоторые предприниматели. Уже на протяжении многих лет эта работа в стадии оформления.

Структура сельского поселения , основные итоги работы

Во исполнение Закона Смоленской области «О муниципальных должностях и муниципальной службе в Смоленской области»», структура администрации сельского поселения выглядит следующим образом: бухгалтерская служба – 1специалиста (ст менеджер)
Ст инспектор 1,5, 1вакан инспект, воинский учёт осцуществ ст.инсп.На воинском учёте в Б.с.п. состоит 143ч.
За отчетный период разработаны и утверждены Регламенты по муниципальным услугам, а также новые должностные инструкции на работников администрации сельского поселения, в связи с тем, что практически каждый месяц им вменяются новые обязанности.

                 Работа с документами и обращениями граждан

Одним из основных показателей работы Администрации является работа по своевременному рассмотрению обращений и писем граждан по самым разным вопросам. Сотрудники администрации проводят работу с населением: дают разъяснения по вопросам, в пределах своей компетенции, организуют своевременное рассмотрение писем (жалоб, заявлений) граждан.

Всего за отчетный период в администрацию поступило входящей корреспонденции – 520 ед.; исходящая информация администрации в различные инстанции подготовлена и направлена в количестве  ед.270
В отчетном периоде сотрудниками подготовлено постановлений – 67 ед., распоряжений – 46 ед.

Администрация работу с обращениями граждан проводит в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 г. №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в РФ». В 2013 году поступило 10 обращений граждан( Жкх, земля)
Ведется прием граждан Главой поселения, на  сайте Администрации МО Глинковский район в разделе «Администрация» вы можете ознакомиться со всеми программами, результатами их исполнения. Нормативными документами.Мероприятими, отчётами Б.с.п.
 При Адм, Бс.п. работает две комиссии: по делам несовершеннолетних и зщ. их прав( 3 засед. Сотрудничество с районной комиссией) ,  жилищная комиссия.( признаны 3 семьи нуждающимися в 2017г. с последующ участиев в программе «Устой развитие сельских терр, построено 6 домов)
С 2012г на территории Б.с.п. осуществляет свою деятельность ТОС «Селяночка» д.Болтутино. Пред.Трфимова О.Н

Основные виды деятельностиТОС: благоустройство территории посел, благоуст граждан кладб, работа с детьми, молодёжью, пожилыми людьми, ветеранами труда и войны, проведение ежегодных конкурсов(эколог к.» Моя малая Родина, Лучьшее подворье, дом Образцового порядка,на лучшую новогоднюю игрушку,  лучшая улица, фотоконкурс «Моя семья»), отправить на сайт.

Участие в ежегодном областном конкурсе  «лучший руков ТОС Смол.обл.занимали призовые места

За отчетный период Администрация по основным направлениям деятельности готовила отчеты и направляла информацию в прокуратуру, в том числе ежемесячно передаются копии издаваемых Постановлений Главы и Решений Совета депутатов, Федеральную налоговую службу, администрацию района и другие инстанции.

Взаимодействие с администрацией МО

«Глинковский район»

Для повышения уровня и качества жизни наших жителей между администрацией поселения и администрацией муниципального района на 2017 г. был заключен ряд соглашений по взаимодействию в решении вопросов местного значения, которые были утверждены на Совете депутатов поселения.

- СОГЛАШЕНИЕ «О передаче части полномочий  по определению поставщиков .подрядчиков при осуществлении муниципальных закупок.
- СОГЛАШЕНИЕ «О передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля 
Взаимодействие с Советом депутатов сельского поселения

При слаженной, совместной работе с нашим Советом депутатов разработан ряд важных нормативно - правовых документов необходимых для качественного выполнения поставленных перед нами задач на благо жителей поселения. Так же хочется отметить участие депутатов в проведении мероприятий в поселении, радует искреннее желание помогать и уделять внимание жителям.(опашка. Переходы. Могила ветерану)
Основной формой работы Совета д. являются заседания, которые проводились ежемесячно в соответствии с запланированной повесткой дня. Согласно утверждённому Плану работы Совета д, а также в повестку включались и неотложные вопросы.

Отчёт С.Д. (приложить).

Решением Совета депутатов Б.с.п. от 03.11.2016г. утверждена схема расположения контейнеров для сбора ТБО на территории Б.С.п.с целью дальнейшего вывозаТБО(усановлены контейнеры на трёх улицах, планируется дальнейшееустановка конт,заключены договора физлиц с ООО «Днепр»)

Отчет о проделанной работе:

жилищно- коммунальное хозяйство и благоустройство населенных пунктов сельского поселения

за 2017 год.

Болтутинское  сельское поселение осуществляет политику в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Работа администрации строится в тесном взаимодействии со службами ЖКХ МУПс.Глинка и г.Починок.
Работа администрацией в 2017 году по подготовке к отопительному сезону была проделана значительная: отремонтированы водонапорные сети ул.Энегетиков 22.9 тыс.руб, колонка д.Ново-Ханино, д.Болтутино, без задолжностей по ул освещению(31 + 4ф д.Рукино, д.Ясенок), в этом году +2ф.д.Корыстино, ул.Энегэтиков замена фонарей ? , без задолжностей по техобслужив газопровода 238 тыс руб , отремонтир д-уличная сеть ул.Энергетиков 400тыс.руб,ремонт колодцев Д.Н-Х. д.Болтутино ул.Промыш 7,5 тыс.руб, 
  Проведены кадастровые работы с последующим оформлением в муниц.  собст башни.  скважина, водонапорные сети ,изготовлен проект санитарных зон д.Н-Х(80 тыс.руб)(пока не можем передать МУП «Коммуналь», надеюсь к зиме эту работу выполним).
В рамках выполнения Плана мероприятий по благоустройству населенных пунктов сельского поселения за отчетный период было организовано выполнение следующих работ: 

· В весенний период проводился субботник по уборке территории поселения.

· В летний период проводился субботник по уборке кладбища на территории поселения;

Начата работа по ликвидации свалок на территории поселения.

· В зимний период проводилась очистка дорог. чистка дорог за счёт ООО Балтутино», отдалённые деревни ДРСУ, частник,ИП. В гололёд подсыпаем дороги.
Социальная политика, культура и спорт

Большое значение администрация поселения уделяет вопросам, связанным с социальной политикой.

В соответствии с Указом Президента РФ от 7 мая 2008г. № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны», вдовы  из них подали заявления о постановке на очередь на улучшение жилищных условий, в последствии признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий и поставлены на очередь получили сертификаты на приобретение жилья Один ветеран остался.
 этот итог большой работы администрации поселения – дань уважения нашим ветеранам.

Сирота.

Культура-ДК Ханино, Библиотека д.Болтутино(знаменательные даты, работа с детьми)
Соревнования ежегодные лыжные, по лёгкой атлетике.

Прблема: дороги, ликвидация свалок.
Задачи и перспективы развития на 2018 год и последующие годы.
Главной целью является обеспечение улучшения качества жизни населения  Болтутинского сельского поселения.

В соответствии с главной целью выделены следующие задачи:

развитие общедоступной социальной инфраструктуры, обеспечение доступности услуг здравоохранения, образования, культуры(строительство ДК), физической культуры и спорта для населения;

содействие развитию жилищного строительства, обеспечивающего доступность жилья для населения;

создание благоприятных условий для развития малого и среднего бизнеса;

обеспечение устойчивого развития жилищно-коммунального комплекса;

благоустройство территории поселения: продолжить создавать новое, качественно содержать созданное.

Обеспечить исполнение бюджета поселения на 2018 год.

Заключение

Уважаемые депутаты, коллеги и все присутствующие прошедший год для всех нас был непростым в финансовом плане для выполнения вопросов местного значения . Хочу сказать, что активно работая вместе, нам удастся достичь определенных результатов.

В заключении своего отчета я хочу выразить благодарность Главе МО «Глинковский район»  Калмыкову М.З., работникам  Админинистрации  МО «Глинковский  район» ,  депутатам Б.с.п., коллегам, а так же руководителям предприятий, предпринимателям, и конечно всем неравнодушным жителям нашего поселения за совместную работу, поддержку и понимание.

Спасибо за внимание

