Отчет
о работе территориального общественного самоуправления
[bookmark: _GoBack]«Селяночка» д.Болтутино
Болтутинского сельского поселения
Глинковского района  Смоленской области в 2018г.

    Свою деятельность ТОС «Селяночка» начал с 2011 года, зарегистрирован 20 декабря 2012 года.  «Селяночка» состоит из числа старейшин улиц  д.Болтутино  и  инициативных граждан, проживающих в д.Болтутино. 
    Численность населения д.Болтутино  430 человек. ТОС «Селяночка» находится в границах д.Болтутино Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области.
     Работа ТОС отражается в средствах массовой информации: районная газета «Глинковский  вестник», размещаем материалы на сайте
glinka.admin-smolensk.ru  в разделе «Администрация».
     В состав  ТОС «Селяночка»  входят 9 человек. В качестве юридического лица не зарегистрировано.  Денежные средства граждан на организацию и выполнение работ по благоустройству территории не привлекались.  Свою работу мы планируем на 1 год,  поставленные задачи на 2018г выполнены:
·  реализация планов и программ развития территории ТОС, направленных на ее благоустройство, удовлетворение социально-бытовых потребностей жителей и улучшение социально-культурных  условий жизнедеятельности территории ТОС;
· развитие общественной инициативы граждан, повышение  их  активности и ответственности в решении вопросов местного значения;
·  защита прав и интересов жителей территории;
· формирование добрососедских отношений между жителями

Организация и проведение субботников по благоустройству территории
Поддержание чистоты и санитарного порядка остается одним из наиболее важных направлений нашей  работы.  С 2017г в д.Болтутино осуществляется   контейнерный сбор ТКО – установлено 22 контейнера, эта работа будет продолжаться. Традиционно весной и осенью  проведены субботники по благоустройству улиц, березовой рощи, кладбищ. Весной члены ТОС спешат не только на уборку  своей территории, улицы , но  не забывают благоустроить братское захоронение (памятник).В этом направлении  ведет активную работу Копанева О.М.  Вместе с воспитанниками пришкольного интерната  она выходит на уборку ул.Центральной, памятника. В данном мероприятии приняло участие 15 человек.

Проведение собраний/ конференций граждан
Проведено 2 схода граждан по вопросам  благоустройства территории поселения, ремонта дороги на ул.Заречной, строительства  Дома культуры.

Совместная работа с правоохранительными органами по охране общественного порядка
Одним из важных направлений общественной деятельности членов ТОС является профилактическая работа с населением по возможному возникновению чрезвычайных ситуаций. В 2018 году жителям вручено более 50 памяток, среди которых памятки о соблюдении пожарной безопасности в быту, о действии населения при угрозе возникновения ЧС (сильный ветер, град, подтопление), о порядке действий при угрозе террористического акта, о запрете купания в необорудованных местах, о запрете сжигания сухой травы. На досках объявлений и информационном стенде размещаются  методические рекомендации с указанием телефонов вызова экстренных служб. Участвовали в информировании жителей поселения о проведении выборов 18марта 2018г. И как свидетельствуют результаты избирательной кампании, жители нашего поселения проявили гражданскую позицию, явка на выборы составила   78%.

Работа с несовершеннолетними лицами, ветеранами войны, пожилыми людьми, инвалидами, социально неблагополучными семьями
ТОС «Селяночка» участвует в решении социально-бытовых вопросов многодетных и малообеспеченных семей, пожилых людей.  К общественной деятельности активно привлекаем молодежь. В течении отчётного года  члены ТОС  активно принимали участие в работе общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав  при Администрации Болтутинского сельского поселения ,прошли рейды в неблагополучные семьи.  Тесно сотрудничаем с МБОУ « Болтутинская СШ», ДОУ « Чебурашка». Организовали и провели
« Масленицу», праздник « Осени», в сентябре прошли ежегодные легкоатлетические соревнования среди школьников района, 21февраля состоялись лыжные гонки на приз Героя Советского Союза И.К. Базылева.
Оказывали  помощь в подготовке и проведении акции « Бессмертный полк», митингов ко дню освобождения Смоленщины и 9 мая.


Участие в организации культурно-массовых мероприятий (концерты самодеятельности, народные гуляния, приуроченные к праздничным датам)
Беляева Г.М. уже несколько лет подряд является инициатором  праздника « Масленица»  на ул.Полевой.  Весело, с размахом отмечают они праздник семьями.
Бурак Т.В. умело организовала работу с населением.  К ней в библиотеку идут и стар и млад. Татьяна Викторовна  организовала «Копилку добрых дел», вместе со школьниками подготовила новогоднее поздравление работников ферм, ветеранов и узников концлагерей,  провела  праздник « Осени» в детском саду, «День пожилого человека», «Колядки».
    С 20 июня по 6 июля в Болтутинском сельском поселении прошел фотоконкурс «Моя семья – мое богатство», приуроченный к празднованию Дня семьи, любви и верности.
Организатором фотоконкурса выступил ТОС «Селяночка» при поддержке Администрации Болтутинского сельского поселения. Задача конкурса – популяризация семейных традиций и ценностей, повышение роли семьи, содействие развитию семейного творчества, продвижение жанра семейной фотографии.
Для участия в конкурсе было подано 7 заявок
Хотелось бы сказать большое спасибо всем семьям, принимавшим участие в фотоконкурсе. Вы – поддержка и опора нашего села. Каждый из вас преуспел не только в своей профессии, вы с успехом создаете уют, поддерживаете семейный очаг. Вы стали примером сохранения и приумножения семейных ценностей для своих друзей и знакомых. Надеемся, что в нашем поселении сохранится добрая традиция чествования семей, а участников в конкурсе с каждым годом будет становиться все больше. 
     27 ноября 2018 года приняли участие в I районной краеведческой конференции «Имена в истории родного края». Конференция проводится с целью изучения исторического  наследия Глинковского района через привлечение подростков, молодежи, взрослого населения к исследовательской работе. Дипломом  II степени награждена Татьяна Викторовна Бурак. Беляева Г.М. отмечена  благодарственным  письмом.



Обеспечение широкого привлечения жителей к определению направлений деятельности по благоустройству территорий
    С 25 июня по 24 августа 2018 года на территории Болтутинского сельского поселения прошел, ставший уже традиционным, конкурс «Образцовое подворье». На конкурс было подано 6 заявок от жителей поселения. Победителем в номинации «Уютный двор» стала Кондрущенкова Ирина Рудольфовна.  В номинации «Цветущее подворье» первое место заняла Козлова Марина Леонидовна. Цветник во дворе Моисеенковой Елены Святославовны  поражает своими размерами, красотой и многообразием растений. Нельзя не отметить, что ухаживать за всем этим великолепием  Елене Святославовне помогает ее дочь Диана. Именно поэтому их двор был удостоен заслуженного первого места в номинации «Детский уголок».
С 03 по 29 декабря 2018  проводился конкурс «Новогодняя ёлка во дворе».  Было подано 7 заявок. Победителями конкурса стали:
Пришкольный интернат МБОУ «Болтутинской СШ» воспитатель Копанева О.М.
Семья Беляевых Г.М. и Г.Т.
Семья Козловых М.Л. и А.А.
Семья Алексеенковых Е.В. и А.А
Семья Маковской О.П.

   Много лет мы обходились без своего Дома Культуры. Старый уже давно не действует, так как его здание было признано аварийным.  Благодаря совместным усилиям Администрации Глинковского района и Администрации Болтутинского сельского поселения, вопрос о строительстве Дома Культуры удалось решить положительно. В начале июля 2018 года произошла закладка фундамента. В феврале 2019г. состоится торжественное открытие нашего ДК.
     Подводя итоги, хочу отметить, что достижение успехов и положительных  результатов явилось  благодаря партнерству между ТОС , администрацией поселения и неравнодушными жителями поселения.
  Планов и задумок на 2019г очень много, но выполнять мы их должны все
вместе.  Ведь ТОС -  это общественная организация, а значит, только вместе, сообща мы сможем решить проблемы и преодолеть все трудности,  объединившись, мы сделаем и добьемся гораздо больше.


Председатель ТОС « Селяночка»  О.Н.Трофимова

