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              Российская Федерация

               Смоленская область                             Председателю комиссии ЖКХ
                Глинковский район                             по подготовке к отопительному
                  Администрация                                 сезону 201802019 г.г.
   Болтутинского сельского поселения              Е.В.Кожухову
  216301 д. Болтутино ул. Центральная д.37   
                   тел. 8(48165) 2-17-30                       
                  факс8 (48165) 2-35-44

             «26» июня  2018г. № 90
                                                     Информация

 По подготовке жилищно-коммунального хозяйства Болтутинского сельского

                 поселения к работе в осенне-зимний период 2018-2019 годов   
       В части подготовки жилищно-коммунального хозяйства Болтутинского сельского поселения к работе в осенне- зимний период 2018-2019 годов сообщаю следующее.

     Распоряжением Администрации Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области от 26.04.2018г. № 22 «О первоочередных мерах по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области к работе в осенне-зимний период 2018-2019 года»  разработан и утверждён план мероприятий по подготовке жилищно-коммунального хозяйства Болтутинского сельского поселения к работе в осенне-зимний период 2018-2019 годов, создан штаб по подготовке к осенне-зимнему периоду.
      На выполнение мероприятий по подготовке к осенне-зимнему периоду запланированы финансовые средства в сумме 1млн.037тыс.424 руб. Все денежные средства выделены из местного бюджета. На сегодняшний день освоено 404тыс.290 руб.
     Данные средства израсходованы : на техобслуживание газопровода 206тыс.700 руб(из запланированных 335тыс.руб), на уличное освещение 111тыс.590руб(из запланированных225тыс), ремонт дорог 62тыс.руб(из запланированных 382тыс.200 руб), на приобретения оборудования для установки уличных светильников( два д.Болтутино, два д.Корыстино)  24 тыс.руб.
   Оставшиеся  средства будут израсходованы на ремонт улично-дорожной сети д.Болтутино, на техническое обслуживание газопровода, на уличное освещение, на выполнение кадастровых работ по колодцам, благоустройство территории водонапорной башни, на установку  уличных светильников. Задолженность за потребление электроэнергии , теплоэнергии отсутствует. В д.Болтутино осуществляется вывоз ТБО.
  Населённые пункты: Болтутино, Н-Ханино, С-Ханино, Розовка, Ясенок, Рукино оборудованы уличными светильниками. В настоящее время ведутся монтажные работы по установки двух светильников в .Болтутино по ул.Центральная и двух фонарей в д.Корыстино, по ул. Энергетиков д.Болтутино  производится замена светильников с безучётных на учётные( с целью экономии потребления электоэнергии).
   Из 265  жилых домов, расположенных на территории Болтутинского сельского поселения 110ж.д., что составляет 42% отапливаются природным газом, остальные твёрдым топливом (дровами).Природным газом отапливаются ФАП, библиотека д.Болтутино. Детский сад «Чебурашка», Болтутинская СОШ(                                       
                                        ).

    К концу года планируется переход 15(пятнадцати) жилых домов д.Розовка на газовое отопление.

     Объекты, находящиеся в муниципальной собственности: водонапорные сети, протяжённостью 878м, скважина, башня, расположенные в д.Ново-Ханино на сегодняшний день к эксплуатации в осенне-зимний период готовы. Более 60% населения перешли на индивидуальное водоснабжение(установка водных станций). 

     Самым проблемным вопросом по прежнему остаётся состояние дорожно-уличной сети. Достаточно малое финансирование не позволяет выполнить более качественный ремонт и содержание дорог.

Глава муниципального образования

Болтутинского сельского поселения

Глинковского района Смоленской области                            О.П.Антипова

