ЯРМАРКА В г. СМОЛЕНСКЕ

По уже сложившейся традиции несколько лет подряд накануне Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности в г. Смоленске проходит ярмарка, участие в которой принимают фермеры, владельцы личных подсобных хозяйств, индивидуальные предприниматели и представители коллективных хозяйств. 

Жители Доброминского сельского поселения приняли в ярмарке активное участие. Культурные работники Доброминского сельского дома культуры сделали красочное оформление для поселения.
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Просто удивила всех своим оригинальным и разнообразным ассортиментом Людмила Николаевна Мосинцева. Как выяснилось, её ждали постоянные клиенты, уже не первый год покупающие у неё товары.
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Галина Петровна Бодренкова привезла на ярмарку грибы, выращенные в собственном саду яблоки, тыквы. А каких шикарных гусей она продавала!
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Анна Александровна Шабалина и Анатолий Семёнович Осипов бойко торговали говядиной.
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В общем, жители д. Добромино потрудились на славу. Остались довольны и продавцы, и покупатели!
