1 сентября – День знаний  
Уважаемые педагоги, учащиеся, студенты!

Дорогие друзья!
Примите сердечные поздравления с Днем знаний! 
1 сентября – это праздник, который дорог каждому, кто учится и учит. Для педагогов это начало нового этапа в работе, радость от встречи с воспитанниками, счастливый шанс снова открыть детям удивительный мир знаний. Ваша кропотливая работа не знает перемен и выходных. Она требует  профессионализма, полной эмоциональной отдачи, душевной теплоты и бесконечного терпения. 

Но каждое достижение ваших учеников – это и ваша личная победа. В этот день их шумными и радостными голосами вновь наполнятся классы школ, аудитории колледжей и лицеев, университетов и институтов. Для ребят начинается время серьезной деятельности, закладки будущего жизненного фундамента. 

В этот замечательный день желаю всем школьникам и студентам настойчивости и отличных оценок, учителям и воспитателям – творческого вдохновения и прилежных учеников, родителям – доброты и взаимопонимания со своими повзрослевшими детьми. 

Пусть дорога к знаниям для наших школьников и студентов будет интересной и радостной!
Губернатор Смоленской области А.В. ОСТРОВСКИЙ
Уважаемые глинковцы!
Примите самые искренние поздравления и добрые пожелания в связи началом нового учебного года! В первый день осени мы отмечаем яркий, волнующий праздник – День знаний.

Вновь для многих мальчишек и девчонок открывается увлекательный и захватывающий мир. Именно за школьной партой человек обретает мировоззрение, умение мыслить, радость познания, общения и творчества. Из первоклассника, робко перешагивающего порог класса, вырастает многогранная личность.. Сколько сил и терпения нужно нашим школьникам, их учителям и родителям, чтобы успешно постигать новые вершины. Мы верим в вас, наши юные друзья.

Завтра во всех школах прозвучат звонки на первый, в новом учебном году, урок. Ребята, будьте настойчивы, трудолюбивы. Здоровья и творческих успехов вам, уважаемые учителя.

М.З. КАЛМЫКОВ, 

Глава муниципального образования «Глинковский район»
Н.А. ШАРАБУРОВ, 

Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район»

П.М. БЕРКС, Е.И. МАКСИМЕНКО, 

депутаты Смоленской областной Думы
В добрый путь, друзья!
В 2011 году стартовал масштабный проект модернизации общего образования. Его цель - кардинально обновить школьную инфраструктуру, оснастить школьные классы необходимыми средствами обучения, сделать хорошие столовые, более современными -спортзалы, пополнить библиотеки, расширить возможности для использования интернета. Модернизация образования - это процесс совершенствования территориальной, функциональной, отраслевой структуры общего образования. В муниципальном образовании «Глинковский район» в рамках данного проекта деятельность направлена на улучшение образовательной среды, на повышение доступности качественного образования, на повышение уровня жизни

Процесс модернизации образования в Глинковском районе начался в 2012 году. Постановлением Администрации Глинковского района от 30 июля 2012 года № 208 утверждена ведомственная целевая программа «Комплекс мер по модернизации общего образования в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2012-2015 годы». Согласно этой программе, начиная с текущего года, Глинковская школа будет выполнять функции школы-ресурсного центра. А Болтутинская школа – роль базовой во взаимодействии с Ивонинской, Берёзкинской и Ново-Ханинской основными школами. С 1 сентября 2012 года в муниципальном образовании «Глинковский район»  будет функционировать 6 образовательных школ, 3 филиала, 3 дошкольных и 2 учреждения дополнительного образования. 

Образование остаётся важнейшей приоритетной функцией государства и деятельность системы образования должна быть направлена на формирование активной, целеустремлённой, ответственной личности, способной успешно выполнять разнообразные задачи в современном меняющемся мире. Для этого необходима гибкая и точная адаптация системы общего образования, отвечающая актуальным потребностям современного рынка труда, формирующая способности к активному труду и социальному партнёрству. 

Образование способно приостановить процессы духовного обнищания нации, рост преступности в молодёжной среде. Поэтому развитие образования является важнейшей частью государственной стратегии. 

Завтра за парты в школах района сядут 400 школьников. В 1 класс пойдут 35 учащихся, в 10-е классы - 32. 

Национальная образовательная инициатива «Наша новая школа» особое внимание уделяет качеству знаний. Повысилось качество образования в Глинковской средней школе. Стабильное качество знаний в Ромодановской средней школе. Повысилось качество образования в Болтутинской, Доброминской средних и Дубосищенской основной школах. 

Школа дает качественные знания. Это подтвердили результаты единых государственных экзаменов. Выпускники сдали все предметы успешно и получили аттестаты государственного образца. Выпускники 9-х классов также успешно выдержали государственную аттестацию, проводившуюся по новой форме. Показали хорошее качество знаний.

Если говорить о судьбе выпускников 11-х классов (22 человека), то мы можем сказать, что 70 % из них поступили в высшие учебные заведения, остальные продолжат обучение в колледжах. Среди них нет тех, кто так и не смог определиться. Выпускники 9-х классов (47 человек) тоже уже выбрали свой жизненный путь: 32 из них идут в 10-й класс, остальные поступили в учебные заведения начального и среднего профессионального образования. 

Президент и Правительство РФ уделяют большое внимание развитию системы образования. В этом году в регионы направлены денежные транши в регионы. Из федерального бюджета выделены деньги в размере 2 миллионов рублей на ремонт наших школ (1,5 миллиона на капитальный ремонт Глинковской и 500 тысяч на текущий ремонт школ района).

Все школы района готовы к новому учебному году, это позволит начать учебный год в срок, в классах, где созданы все условия для успешного построения учебного процесса, где есть место новому, передовому опыту. В этом году начальная школа (1 и 2 классы всех школ района)  в штатном режиме перешли на федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования нового поколения. А первой ласточкой в этом направлении была Глинковская школа, где два года назад был открыт «пилотный» класс. Эти дети пойдут завтра в 3 класс. 

В этом году 5 класс Глинковской школы также переходит на федеральный государственный образовательный стандарт основного общего образования. 

Безусловно, весь процесс образования зависит от людей, работающих в системе образования. Наши учителя трудолюбивые, одарённые, творческие личности. О них у нас ещё будет возможность сказать в День учителя.

Накануне праздника – Дня знаний - хочу от души поздравить всех школьников, учителей, родителей, ветеранов педагогического труда с этим замечательным праздником. Первый звонок - это всегда волнение, море белых бантов и цветов.… И, конечно же, - это самый долгожданный день для первоклассников. Пусть праздничное настроение сопутствует всем нам на протяжении всего учебного года. В добрый путь, друзья!

Л.А. БЕТРЕМЕЕВА,

 начальник отдела 

по образованию 

муниципального 

образования 

«Глинковский район»
Вопрос газификации был главным
В прошлую пятницу состоялся первый выездной приём граждан по личным вопросам, который в здании администрации Доброминского сельского поселения проводил Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район» Николай Алексеевич Шарабуров.
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Основной вопрос, с которым приходили жители деревни Добромино к Главе Администрации района, касался газификации деревни. Как известно, работы по переводу домов на «голубое» топливо там подходят к концу, поэтому волнение людей по поводу того, сколько времени и средств потребуется на завершение работ, вполне обосновано. Но всё же основная масса вопросов поступала от дачников, людей, не постоянно проживающих на территории поселения. Основная проблема заключалась в том, что они не имели полной информации о тех условиях, о тех нормативах, по которым велась газификация деревни. Когда в ходе приёма им разъяснили всю положенную процедуру, основная часть вопросов была решена. Большую работу в этом плане проделала глава Доброминского сельского поселения Галина Владимировна Богданова, которая тоже принимала участие в ведении приёма граждан по личным вопросам.

Также в ходе разговора с жителями Добромина были выявлены неточности, упущения, допущенные при составлении проекта, которые будут устранены в ближайшее время. К решению выхода из каждой конкретной ситуации здесь подойдут индивидуально. Часть из поставленных вопросов взята Главой Администрации под более детальный контроль.

Говорили жители поселения и о проблемах с водоснабжением. Дело в том, что в прошлом году часть водопровода (участки у школы и у мехцеха) была заменена. А в центральной части деревни, где действует старая сеть, качество воды оставляет желать лучшего. В ходе приёма Н.А. Шарабуров ответил, что над решением этого вопроса уже работают как Администрация района, так и поселения. В 2013 году разработку проектно-сметной документации на ремонт этого участка водопроводной сети постараются провести через программу «Социальное развитие села».
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Проблемным остаётся вопрос ремонта муниципального жилья. Часть его находится в аварийном состоянии, и бюджет сельского поселения не осилит таких затрат. Такие вопросы планируется решать общими силами.

 - Встречей и разговором с людьми остался доволен, - подвёл итог первого приёма Глава Администрациии. Также Николай Алексеевич отметил, что такие встречи помогают выявлять наиболее проблемные вопросы и искать пути их решения.

Следующий приём состоится в пятницу (7 сентября) в деревне Ромоданово.

Ирина БУДАЧЕНКОВА
Глинковские «следы» шахматной королевы
Мне всегда казалось, что виртуозно играть в шахматы могут не многие. Это, как говорят, -удел избранных. И в прошлую субботу я вновь убедилась в этом, когда у нас в Глинке, в здании культурно-просветительного Центра, впервые проводилось открытое первенство Глинковского района по быстрым шахматам среди школьников, посвящённое героям Отечественной войны 1812 года. 
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Почему именно на глинковской земле был организован турнир такого уровня? В период войны с французами Смоленщина была местом ожесточённых боёв с наполеоновскими полчищами. Неслыханный героизм проявили защитники Отечества  в сражении при  селе Ляхово, многие герои войны 1812 года имели непосредственное отношение к нашим местам... Поэтому предложение председателя Смоленского дворянского землячества при Российском дворянском собрании Вадима Васильевича Пассека, доктора технических наук, заслуженного строителя РФ, профессора, провести соревнование по быстрым шахматам именно в Глинковском районе, было поддержано главой муниципального образования «Глинковский район» Михаилом Захаровичем Калмыковым и председателем федерации шахмат Смоленской области Виктором Васильевичем Вуйминым.
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Смоленское отделение Московского дворянского землячества выступило в роли главного спонсора данного турнира. Соревнование было организовано с целью увековечения памяти героев войны 1812 года, развития и популяризации шахмат в Глинковском районе, налаживанию дружеских связей с шахматистами других районов области, определения победителей в различных номинациях. 

В турнире приняли участие шахматисты 1996 года рождения и моложе, а также мальчики и девочки 2000 года рождения и моложе. Главный судья соревнования - руководитель Смоленского шахматного клуба, мастер спорта СССР, международный мастер, чемпион мира по шахматам IВ$А, тренер ФИДЕ Юрий Алексеевич Мешков накануне прибыл с международных соревнований, проходивших в Индии (на снимке вверху: показывает призы, привезенные из Индии). Воспитанники Юрия Алексеевича постоянно показывают высокие результаты. Приехавшие в Глинку юные шахматисты из Смоленска имели довольно высокий уровень подготовки. Это было заметно с первых минут. Даже те, кому на вид было не больше 9-10 лет, очень уверенно садились за шахматную доску. Кстати, девочки нисколько не отставали от мальчиков, и очень часто победа оставалась за ними.

Следует сказать, что соревнования проводились по круговой системе и 22 юных спортсмена за этот шахматный день успели сыграть бесчисленное число партий. Удивительно, но никто из них не сетовал на трудности. Приходилось только удивляться, с каким достоинством шахматисты выходили из самых сложных ситуаций.

Глинковская команда на этих непростых соревнованиях была представлена всего 5 спортсменами. Это воспитанники тренера Аркадия Гегамовича Камбарова – Даниил Шашков, Александр Силкин, Вячеслав Иванов, Владислав Петлеванов и Никита Коршунов. Вячеслав Иванов из деревни Болтутино и Даниил Шашков при подведении итогов были отмечены в числе лучших игроков.
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Внимание к проводимому турниру было немалым. Поприветствовать его участников и поболеть за них пришли Глава муниципального образования «Глинковский район» Михаил Захарович Калмыков, депутат Смоленской областной Думы Павел Михайлович Беркс, настоятель Свято-Никольского храма отец Максим, председатель Смоленского дворянского землячества при Российском дворянском собрании Вадим Васильевич Пассек. Кстати, глинковские шахматисты получили специальные призы от депутата областной Думы. А отец Максим благословил всех участников соревнований на дальнейшие спортивные победы (на снимке внизу).

Удивительно, но среди тех, кто пришёл пожелать юным спортсменам удачи в глинковском турнире, не было людей равнодушных к шахматам. О своем давнем увлечении этим видом спорта говорили и П.М. Беркс, и М.З. Калмыков, и другие гости соревнований.

В заключение лучшие спортсмены были награждены дипломами и медалями федерации шахмат Смоленской области. Отметили организаторы турнира и тех, кто помог в его проведении на глинковской земле – М.З. Калмыкова, Е.В. Кожухова, В.В. Пассека.

Затем участники соревнований смогли ознакомиться с мемориалом, который создаётся в деревне Ново-Яковлевичи, где когда-то было имение Пассеков. Побывали на том месте, где был похоронен генерал, участник Отечественной войны 1812 года, кавалер многих орденов, Пётр Петрович Пассек. Об истории создания мемориала и о славных страницах истории того уголка Смоленской области, что сегодня является Глинковским районом, связанных с событиями 1812 года, участникам шахматного турнира рассказал член Смоленского отделения Союза краеведов России, сотрудник Глинковского краеведческого музея Александр Егорович Злакоманов.

Ребята с интересом ознакомились с экспонатами музея «На службе Отечеству», прошли по аллее памяти, где установлены плиты в память о выдающихся людях Смоленщины.

Ирина БУДАЧЕНКОВА
Двадцатилетний юбилей органов Федерального казначейства

История казначейства неотделима от истории развития Российского государства в целом. Зарождение казначейской службы произошло еще во времена Древней Руси, когда появилась должность казначея – должностного лица княжеской или боярской администрации, хранителя княжеских ценностей, которые назывались казной. До революции казначейство называли  «оком государевым». Однако с 1918 года казначейство было расформировано, и его функции получили новые финансовые органы. А вот с началом реформ, когда финансовая  система была децентрализована, пришлось вспомнить, что «новое – это хорошо забытое старое».

Указом Президента России № 1556 от 08.12.1992 были определены задачи и цели нового финансового органа страны – Федерального казначейства. Это – проведение государственной бюджетной политики, эффективное управление доходами и расходами в процессе исполнения бюджета Российской Федерации, усиление контроля над поступлением и целевым использованием государственных средств, повышение оперативности в финансировании государственных программ. Все эти задачи и цели актуальны и сегодня. Однако основной задачей органов казначейства остается постоянное повышение качества выполняемых государственных функций по кассовому обслуживанию исполнения федерального бюджета, кассовому обслуживанию исполнения бюджетов субъектов Российской Федерации и бюджетов муниципальных образований с применением передовых технологий взаимодействия с участниками бюджетного процесса.

27 декабря 1993 года на территории Глинковского района был создан орган Федерального казначейства – в настоящее время Отдел № 3 Управления Федерального казначейства по Смоленской области, первым руководителем которого была Марина Юрьевна Ананьева – ныне начальник отдела казначейства в г.Ельня. Это ее усилиями созданы достойные условия труда, подобран трудолюбивый и работоспособный коллектив, который трудится и сейчас. 
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Основное предназначение нашей службы – сохранность и эффективное использование общественных финансов, оперативность поступления доходов и доведение финансирования для выполнения  государственных функций, качественная и достоверная информация о каждой бюджетной копейке. Эффективность работы органов казначейства является основой стабильности российской бюджетной системы.

За период существования менялись задачи, совершенствовались нормативная и правовая базы, совершенствовались и вводились новые программные продукты. Так, в 2011 году внедрено новое прикладное программное обеспечение – Автоматизированная система Федерального казначейства (АСФК), что позволило создать единую базу данных, централизованно, на уровне Управления Федерального казначейства по Смоленской области, формировать бюджетную отчетность и вывести обслуживание клиентов на качественно новый уровень, существенно сократить срок выполнения проводимых операций. Программа была новая и для специалистов Отделения, и для клиентов, однако слаженные и четкие действия, взаимопонимание между клиентами и специалистами Отделения дали свой результат. Все клиенты безболезненно перешли на работу в ППО АСФК.

В 2012 году ведется работа по переводу клиентов  на СУФД-онлайн (система управления финансовым документооборотом). Это новый канал связи, подключенный к сети Интернет, при использовании которого можно в любое время из любой точки управлять платежами и финансовыми документами, иметь доступ к актуальной отчетности. 

В декабре 2012 года органам Федерального казначейства исполняется 20 лет. В год 20-летия со дня образования органов Федерального казначейства приятно осознавать, что инструменты, которые предлагает казначейство, остаются востребованными для целей государственного управления и экономического развития страны.

Сейчас в Отделе № 3 обслуживается 13 клиентов федерального, областного и местного бюджетов, которым открыто 19 лицевых счетов.

Но какими бы совершенными ни были программные продукты и техника, они не могут работать сами по себе, в основе работы лежит человеческий фактор. Специалисты в казначействе подобрались квалифицированные, трудолюбивые, опытные и ответственные. Многие из них неоднократно были награждены Почетными грамотами и Благодарностями УФК по Смоленской области. 

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации № 1657 от 31.12.2010 «Об оптимизации численности федеральных государственных служащих и работников федеральных государственных органов», по состоянию на 01.01.2012 Отделение преобразовано в Отдел № 3 УФК по Смоленской области, сейчас отдел не имеет статуса юридического лица. Численность отдела была сокращена и составляет сейчас 8 человек, 6 человек государственных служащих – это: Марина Васильевна Трусова, Любовь Николаевна Ширяева, Татьяна Николаевна Семыкина, Наталья Васильевна Злакоманова, Ирина Владимировна Мищенкова, и 2 человека обслуживающего персонала - Антонина Сергеевна Колоскова, и Геннадий Алексеевич Мищенков. 

Пользуясь случаем, хочу поздравить своих коллег с юбилеем казначейской системы и пожелать здоровья, неиссякаемой энергии, творческих успехов, плодотворной работы. Счастья и всего самого наилучшего им и их близким!  

Л.П.ЗУЕВА, 

начальник отдела №3 УФК по Смоленской области
Сохранение жизни 

и здоровья детей — 

задача общая
Несмотря на большую профилактическую работу, проводимую сотрудниками Госавтоинспекции, число дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков не сокращается. И об этом еще раз красноречиво говорят цифры печальной статистики. 
Так, за 7 месяцев на территории Смоленской области зарегистрировано 68 ДТП с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет, в которых 3 ребенка погибли, 67 — получили ранения различной степени тяжести. По вине подростков-велосипедистов произошло 8 ДТП, в которых все они получили телесные повреждения. По вине детей-пешеходов произошло 27 дорожных происшествий, в которых 1 ребенок погиб, 26 — получили травмы. 

На территории, обслуживаемой ОГИБДД МО МВД России «Дорогобужский»,  за указанный период времени произошло 3 ДТП с участием несовершеннолетних, в которых 3 подростка получили телесные повреждения. 

Об основных причинах детского дорожно-транспортного травматизма и о его профилактике сегодня мы беседуем с временно исполняющим обязанности начальника ОГИБДД МО МВД России «Дорогобуж​ский» А. Тарасовым.

— Анатолий Васильевич, расскажите о том, какую роль в деятельности ОГИБДД МО МВД России «Дорогобужский» занимает работа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма?
— Работа по профилактике детского дорожно-транспорт­ного травматизма на обслуживаемой нами территории занимает одно из главных мест в деятельности ОГИБДД МО МВД России «Дорогобужский». Сотрудники ОГИБДД со своей стороны сегодня делают все возможное для того, чтобы максимально снизить количество ДТП с участием детей и подростков. Это - целенаправленные рейдовые мероприятия, проводимые работниками ДПС, профилактические районные акции, конкурсы и турниры среди школьников и детей дошкольного возраста, а также среди водителей, тематические посещения учебных и дошкольных учреждений инспекторами ДПС в рамках занятий по основам безопасности дорожного движения и ряд других меро​приятий. 

— Какова, на Ваш взгляд, основная причина роста ДТП с участием детей и подростков? 
— Как показывает практика, главной причиной роста подобных ДТП является отсутствие профилактической работы в данном направлении, которая должна проводиться родителями среди своих детей. Как только ребенок попадает в семью, то продолжить начатую нами профилактическую работу, помочь ребенку закрепить те знания, которые он получил ранее, некому, так как родители заняты на работе и своими делами. Отсюда и рост печальной статистики. А за каждым таким статистическим случаем стоит жизнь вполне реального ребенка.

— На какой период времени приходится самое большое количество ДТП с участием детей? 
— В период летних каникул растет число ДТП с участием детей-пассажиров. Как правило, это происходит по вине родителей, которые перевозят своих детей в салонах автомобилей, не оборудованных детскими удерживающими устройствами. С начала календарного года на территории, обслуживаемой ОГИБДД МО МВД России «Дорогобужский», зарегистрировано 27 подобных дорожно-транспортных происшествий, в которых один ребенок погиб, двадцать шесть получили ранения различной степени тяжести.

Но наибольшее количество дорожно-транспортных происшествий с участием непосредст​венно несовершеннолетних приходится на начало нового учебного года. За время продолжительных летних каникул дети, находясь на отдыхе в оздоровительных учреждениях или в гостях у бабушек и дедушек, забывают полученные ранее знания основ безопасного поведения на дорогах и зачастую становятся участниками дорожно-транспортных происшествий. И даже на столь привычном ранее пути в школу ребенок может попасть в беду. В связи с этим хочется еще раз обратиться в первую очередь к родителям школьников с просьбой напомнить своим детям основные правила поведения на дорогах. Особое внимание на строгое соблюдение правил безопасности нужно обратить родителям первоклассников, которым еще только предстоит осваивать не только новые знания, но и свою дорогу в школу. Уважаемые родители, выберите со своим ребенком наиболее безопасный маршрут, по которому он изо дня в день будет ходить в школу и обратно домой. Проведите несколько раз его по этой дороге, покажите ему пешеходные переходы, по которым он должен переходить проезжую часть, расскажите, как правильно он это должен делать, познакомьте с работой светофоров. Не забудьте предупредить о скрытых опасностях, которые могут подстерегать ребенка на пути его следования. Это могут быть опасные повороты, выезд автотранспорта с прилегающей территории, недостаточная видимость из-за растущих, например, в непосредственной близости от проезжей части деревьев и кустарников и многое другое. Не забывайте время от времени напоминать своим детям о важности соблюдения правил дорожного движения, а главное, сами не подавайте им дурной пример поведения на дорогах. Помните, что, глядя на вас, ребенок перенимает необходимый опыт поведения на улице. Поверьте, это не займет у вас много времени, но, несомненно, поможет избежать беды на дорогах с участием вашего ребенка. Ведь сохранение жизни и здоровья детей — наша общая задача.

Беседовала Н. ТИМОШКОВА
АКТУАЛЬНО
Дорога - не игрушка
Анализ статистики дорожно-транспортных происшествий с участием мотоциклов, скутеров, мопедов, велосипедов свидетельствует о том, что во многих случаях виновниками трагедий становятся дети и молодые люди в возрасте от 18 до 30 лет. Набирающие сегодня популярность скутеры, благодаря своей доступности в эксплуатации и откровенной безответственности родителей, опускают возрастную планку еще ниже.

ГИБДД разъясняет всем владельцам скутеров и мопедов, что согласно п.24.1. ПДД РФ управление данным транспортным средством разрешается лицам не моложе 16 лет. При задержании несовершеннолетнего водителя скутера, будет составлен протокол об отстранении его от управления. Скутер помещается на стоянку. Материалы дела передаются в инспекцию по делам несовершеннолетних. Родители ребенка подвергаются административному штрафу по ст. 5.35 КоАП РФ.

Аналогичные санкции будут применены к родителям несовершеннолетних велосипедистов, задержанных на дорогах общего пользования. Согласно пункту 24.1 Правил дорожного движения управлять велосипедом разрешается лицам не моложе 14 лет, а мопедом - не моложе 16 лет. 

ГИБДД не ставит своей целью очистить дорогу от двухколесных транспортных средств; наша задача в рамках закона: обеспечить безопасность и порядок на дорогах в интересах всех без исключения участников дорожного движения, и мы с этой задачей справимся. Однако предотвратить трагедии несовершеннолетних водителей двухколесных механических «игрушек» не удастся до тех пор, пока бесконечно добрые и щедрые родители не поймут, наконец, что вручая ребенку ключи от скутера или мотоцикла, они подвергают его жизнь смертельной опасности. 

В преддверии нового учебного года пункт полиции по Глинковскому району обращает внимание родителей на соблюдение правил дорожного движения их детьми, учащимися школ. Ещё раз напоминаем о необходимости исключить случаи предоставления детям мотоциклов, скутеров для поездок в школьные учреждения, во избежание дорожно транспортных происшествий с их участием. Также напоминаем, что контроль за детьми осуществляется родителями. Не следует оставлять без присмотра малолетних детей на проезжей части дороги. 

Родителям необходимо разъяснять детям правила поведения на автодорогах. 

А.А. СИВАКОВ, 
начальник пункта полиции по Глинковскому району, 

майор полиции 

МНЕНИЕ
«Сколько стоит 

собрать ребенка 

в школу?» -

именно этим вопросом задается большинство родителей в преддверии сентября. 
Всем хочется, чтобы именно их ребенок был самым красивым, самым-самым. Но как бы мы ни старались, точного ответа на этот вопрос мы не найдем, так как цены растут не то что с каждым днем, а с каждым часом.

Приближается первый осенний праздник – День Знаний. И уже завтра по улицам зашагают «белые банты», «аккуратно отглаженные воротнички» и «пышные букеты». Но только родители знают, во сколько обходится вся эта красота. 

Смотришь на ребенка и думаешь – ну вроде бы ничего особенного, все как обычно: скромно, красиво и со вкусом. Но, позвольте, за всем этим «как обычно» всплывают такие заоблачные цены, что и подумать страшно. Помимо этого нарядного костюма ребенку нужно приобрести другую одежду и еще уйму школьных принадлежностей. Скажем, к примеру, спортивный костюм, который стал первой необходимостью, так как физкультура у школьников теперь три раза в неделю. А к спортивному костюму будьте добры приобрести еще и удобную обувь и тоже отдайте за это «целое состояние». 
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А если уж говорить о школьных принадлежностях, то в список самых базовых и необходимых, пожалуй, можно отнести тетради (более десяти уж точно). Плюс ко всему тетради на печатной основе, пенал (внутри которого ожидается увидеть как минимум 2 шариковые ручки, 2 простых карандаша и ластик). А если это первоклашка, то и того больше – цветные карандаши, фломастеры или маркеры. Конечно же, - школьная сумка или портфель, за наличие в которых дополнительных карманчиков продавцы так любят накручивать цены, а также линейка, альбом для рисования, краски, кисточки и учебники. 

Не буду говорить о том, что учебники на школу не выделяются. Их доставляют, но почему-то в очень малых количествах. И, скажем, если класс состоит, как минимум, из двадцати человек, то учебников не получит и половина. И как это ни грустно, но здесь работает только один закон – кто успел, того и книжка. 

А для того, чтобы выяснить, сколько денег уйдет у родителей только на одни лишь учебники, стоит посчитать количество предметов, изучаемых ребенком в школе и умножить это число как минимум на 200. А в некоторых случаях и того больше. Что уж говорить об учебниках, если за одну тоненькую тетрадь на печатной основе, которая необходима ребенку для изучения определенной дисциплины, в магазинах просят больше ста рублей. 

Вот и получается, чтобы полностью подготовить свое чадо к началу учебы, нужно быть миллионером. И когда смотришь на первоклашек, понимаешь, что им, точнее, их родителям, весь этот внешний праздничный вид, как говорят, «влетел в копеечку». А потом еще и сама школа требует от детей строгого, классического стиля в одежде. Но зачем? Это же дети. Им хочется не грубых серых тонов, а ярких, жизнерадостных красок. Да и к тому же на весь учебный год костюмов не напасёшься.

Хотелось бы как-то позитивно закончить своё повествование, но, наверное, не получится. Совсем недавно на телевидении стартовала очень занимательная реклама, суть которой заключается в следующем: родителей призывают взять кредит на 24 месяца, чтобы полностью собрать ребенка в школу, аргументируя это тем, что в месяц все это дело обойдется лишь в 800 с небольшим рублей. Народ не заставил себя долго ждать и уже на следующий день весь интернет «гудел», появились новые блоги, осуждавшие такие подходы, а также картинки с содержанием: «Позор обществу, где возможна реклама «Возьми кредит, чтобы собрать ребенка в школу!». Полный абсурд. Интересно, на какую реакцию людей рассчитывали те, кто эту рекламу придумывал? Уж явно не на такую. 

И если сесть и подумать, взвесить все «за» и «против», то в итоге каждый сделает для себя определенные выводы. А, может, люди, писавшие такие слова, были правы?...

Наталья ИВАНЕНКОВА

ГЛИНКОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ №38 от 21 августа 2012 г.
О внесении изменений в решение Глинковского районного Совета депутатов «О районном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов»
Рассмотрев, представленные Администрацией муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области изменения в решение Глинковского районного Совета депутатов №86 от 20.12.2011 года «О районном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» (в редакции решений Глинковского районного Совета депутатов №2 от 19.01.2012 года, №13 от 20.03.2012 года, №24 от 22.05.2012 года) решение комиссии по экономическому развитию, бюджету, налогам и финансам, Глинковский районный Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Внести в решение Глинковского районного Совета депутатов №86 от 20.12.2011 года «О районном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» (в редакции решений Глинковского районного Совета депутатов №2 от 19.01.2012 года, №13 от 20.03.2012 года, №24 от 22.05.2012 года), следующие изменения:

1) подпункт 1 пункта 1 изложить в следующей редакции:

«1.Утвердить основные характеристики бюджета муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (далее-районного бюджета) на 2012 год:

1) общий объем доходов районного бюджета в сумме 113730,4 тыс. рублей, в том числе объем получаемых межбюджетных трансфертов в сумме 105429,7 тыс. рублей;

2) общий объем расходов районного бюджета в сумме 114873,9 тыс. рублей».

3) дефицит районного бюджета в сумме 1143,5 тыс. рублей, что составляет 13,8 процента от утвержденного общего годового объема доходов районного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений»;

2) подпункт 2 пункта 1 изложить в следующей редакции:

«2. Утвердить общий объем межбюджетных трансфертов, предоставляемых бюджетам сельских поселений в 2012 году из районного бюджета, в сумме 10493,1 тыс. рублей»;

3) в пункте 10 : слова «в сумме 15044,42 тыс.рублей» заменить словами «в сумме 15076,0 тыс.рублей»;

4) в пункте 12 : слова «в размере 585,08 тыс.рублей, что составляет 0,55 процента» заменить словами «в размере 322,3 тыс.рублей, что составляет 0,28 процента»;

5) в пункте 13 : слова «в сумме 18802,0 тыс.рублей» заменить словами «в сумме 19556,9 тыс.рублей»;

6) в подпункте 2 пункт 16: слова «в сумме 305,0 тыс.рублей» заменить словами «в сумме 485,0 тыс.рублей»;

7) приложение 1 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

8) приложение 3.1 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

9) приложение 7 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

10) приложение 9 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

11) приложение 11 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

12) приложение 13 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

13) приложение 19 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

14) приложение 21 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

15) приложение 23 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня подписания.

Глава муниципального образования

«Глинковский район» 

Смоленской области 

М.З. Калмыков
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к решению «О районном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов»
Решение «О районном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» (далее решение о бюджете) подготовлено в соответствии с требованиями, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Статьей 184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации установлены общие требования к структуре и содержанию решения о бюджете. Частью 1 данной статьи определено, что в решение о бюджете должны содержаться основные характеристики бюджета, к которым относится общий объем доходов бюджета, общий объем расходов бюджета, дефицит (профицит) бюджета. Все вышеперечисленные параметры районного бюджета установлены в пункте 1 решения о бюджете в следующих объемах:

(тыс. рублей) 







 2012 год

  2013 год
  2014 год

общий объем доходов районного бюджета
113730,45

113345,51
117323,97

общий объем расходов районного бюджета
114873,4

112186,9
115728,0

Дефицит(профицит) районного бюджета
   -1143,5

    1158,61
    1595,97


Формирование доходной части районного бюджета на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов.

Поступление налоговых и неналоговых доходов районного бюджета в 2012 году прогнозируется в сумме 8300,70 тыс. рублей, что на 255,90 тыс. рублей или на 3,0 процента меньше ожидаемой оценки 2011 года (8566,60 тыс. рублей). 

В составе доходов районного бюджета налоговые доходы прогнозируются в сумме 7141,60 тыс. рублей, неналоговые доходы – 1159,10 тыс. рублей.

Прогноз 2012 года по налоговым доходам (7141,60 тыс. рублей) против оценки 2011 года (7603,70 тыс. рублей) уменьшается на 462,10 тыс. рублей или на 6,4 процента. Снижение налоговых доходов вызвано изменением бюджетного законодательства (со вступлением в силу с 1 января 2012 года). 

По сравнению с оценкой за 2011 год прогнозируется снижение объема поступления государственной пошлины на 405,90 тыс. рублей или на 5,3 процента, 

Прогноз 2012 года по неналоговым доходам (1159,10 тыс. рублей) увеличивается против оценки 2011 года (962,90 тыс. рублей) на 196,20 тыс. рублей или на 20,3 процента.

Поступление налоговых и неналоговых доходов районного бюджета в 2013 году прогнозируется в сумме 9302,27 тыс. рублей, что на 1001,57 тыс. рублей или на 12,3 процента больше суммы, планируемой на 2012 год (8300,70 тыс. рублей). 

В составе доходов районного бюджета налоговые доходы прогнозируются в сумме 7942,40 тыс. рублей, неналоговые доходы – 1376,50 тыс. рублей.

Поступление налоговых и неналоговых доходов районного бюджета в 2014 году прогнозируется в сумме 10264,78 тыс. рублей, что на 963,20 тыс. рублей или на 10,3 процента больше суммы, планируемой на 2013 год (9302,27 тыс. рублей).

Особенности расчетов поступлений платежей в районный бюджет по отдельным доходным источникам на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов.

Налог на доходы физических лиц.
Расчет поступлений налога на доходы физических лиц в районный бюджет на 2012 год произведен, исходя из ожидаемого поступления налога на 2011 год (5616,70 тыс. рублей), в том числе по нормативу 20 процентов – 3744,50 тыс. рублей и по единому нормативу 10 процентов – 1872,20 тыс. рублей и прогнозируемых показателей социально-экономического развития муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области на 2012 год и на период 2013 и 2014 годов (темп роста фонда оплаты труда по муниципальному образованию).

Поступление налога на доходы физических лиц прогнозируется на 2012 год в сумме 5612,60 тыс. рублей, в том числе по нормативу 20 процентов – 3724,50 тыс. рублей, по единому нормативу 10 процентов – 1862,30 тыс. рублей и по нормативу 10 процентов – 25,80 тыс. рублей (налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами, являющимися иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность по найму у физических лиц на основании патента).

Доля налога на доходы физических лиц в налоговых доходах районного бюджета составляет 78,6 процента.

Поступление налога на доходы физических лиц прогнозируется на 2013 год в сумме 6324,40 тыс. рублей, в том числе по нормативу 20 процентов – 4216,20 тыс. рублей, по единому нормативу 10 процентов – 2108,10 тыс. рублей и по нормативу 10 процентов – 29,10 тыс. рублей (налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами, являющимися иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность по найму у физических лиц на основании патента).

Доля налога на доходы физических лиц в налоговых доходах районного бюджета составляет 79,6 процента.

Поступление налога на доходы физических лиц прогнозируется на 2014 год в сумме 7152,90 тыс. рублей, в том числе по нормативу 20 процентов – 4768,60 тыс. рублей, по единому нормативу 10 процентов – 2384,00 тыс. рублей и по нормативу 10 процентов – 32,80 тыс. рублей (налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами, являющимися иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность по найму у физических лиц на основании патента).

Доля налога на доходы физических лиц в налоговых доходах районного бюджета составляет 81,0 процент.

Прирост налога на доходы физических лиц на 2013-2014 годы обеспечивается за счет прогнозируемой динамики роста фонда заработной платы по данным Департамента экономического развития, инвестиций и внешнеэкономической деятельности Смоленской области.

Единый налог на вмененный доход для определенных видов деятельности.
Поступление налога в районный бюджет на 2012 год прогнозируется в сумме 1245,80 тыс. рублей. 

Удельный вес налога в объеме налоговых доходов районного бюджета составляет 17,4 процента.

Расчет поступлений единого налога на вмененный доход для определенных видов деятельности в районный бюджет на 2012 год произведен, исходя из ожидаемого поступления налога на 2011 год (1299,60 тыс. рублей). 

Отклонение прогноза от оценки 2011 года в районный бюджет в абсолютной сумме составит 53,80 тыс. рублей или 4,1 процента.

Поступление единого налога на вмененный доход для определенных видов деятельности в районный бюджет на плановый период 2013-2014 года прогнозируется в сумме 1299,70 и 1347,60 тыс. рублей соответственно. 

Налоги, сборы и регулярные платежи за пользование природными ресурсами.

Расчет поступлений налога на добычу прочих полезных ископаемых в районный бюджет произведен исходя из данных отчетности Управления ФНС России по Смоленской области формы 5-НДПИ за 2010 год. Среднеобластной коэффициент собираемости на 2012 год по данному налогу утвержден в размере 0,99. 

Сумма налога на 2012 год в районный бюджет, рассчитанная по нормативу отчислений в размере 100 процентов, с учетом коэффициента собираемости и составит 40,00 тыс. рублей. Дополнительные поступления сумм недоимки, доначисленного налога в результате контрольных мероприятий налоговых органов, предусмотренные в расчете, отражены в нулевой сумме. Поступление налога на добычу прочих полезных ископаемых прогнозируется на 2012 год в сумме 40,00 тыс. руб., что на 15,10 тыс. руб. или 27,4 процента ниже оценки 2011 года. Поступление налога на добычу прочих полезных ископаемых прогнозируется на 2013 год в сумме в сумме 39,00 тыс. руб., что на 1,0 тыс. руб. или 1,1 процента меньше суммы, планируемой на 2012 год. Поступление налога на добычу прочих полезных ископаемых прогнозируется на 2014 год в сумме в сумме 39,10 тыс. руб., что на 0,1 тыс. рублей, что выше суммы, планируемой на 2013 год. На 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов прогнозируется снижение поступлений по причине отсутствия темпа роста объемов добычи прочих полезных ископаемых по данным Департамента Смоленской области по природным ресурсам.

Государственная пошлина.
Поступление государственной пошлины в районный бюджет на 2012 год прогнозируется в сумме 154,00 тыс. рублей.

Расчет государственной пошлины выполнен на основе прогнозных данных, представленных главными администраторами доходов районного бюджета по закрепленным доходным источникам.

Также в расчете учитывалось изменение бюджетного законодательства (со вступлением в силу с 1 января 2012 года), касающееся зачисления в доходы районного бюджета государственной пошлины, по сравнению с оценкой за 2011 год прогнозируется снижение объема поступления государственной пошлины на 401,90 тыс. рублей или на 72,2 процента.

В доходы районного бюджета по нормативу 100 процентов планируется зачисление государственной пошлины по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями (за исключением госпошлины рассматриваемым Верховным Судом РФ); 

Доля государственной пошлины в налоговых доходах районного бюджета составляет 2,2 процента.

Поступление государственной пошлины на 2013 и 2014 годы прогнозируется в сумме 154,00 тыс.руб. на каждый планируемый год.

Задолженность и перерасчеты по отмененным налогам, сборам и иным обязательным платежам.

По сведениям главного администратора доходов районного бюджета – УФНС России по Смоленской области - запланированы поступления задолженности по следующим видам платежей:

- прочие налоги и сборы (по отмененным налогам и сборам субъектов Российской Федерации)-2,20 тыс. руб.

Общая сумма задолженности по указанным отмененным налогам прогнозируется на 2013 год в размере 2,20 тыс. рублей.
Общая сумма задолженности по указанным отмененным налогам прогнозируется на 2014 год в размере 2,20 тыс. рублей.

Неналоговые доходы.
Расчеты по неналоговым доходам выполнены на основе прогнозных данных, представленных главными администраторами доходов районного бюджета по закрепленным доходным источникам.
Неналоговые доходы районного бюджета прогнозируются на 2012 год в сумме 1159,10 тыс. рублей. Прогноз 2012 года по неналоговым доходам против оценки 2011 года (962,80 тыс. рублей) увеличивается на 196,30 тыс. рублей или на 20,3 процента.

Поступление неналоговых доходов в районный бюджет на 2013 год оценивается в сумме 1359,87 тыс. руб., что на 200,87 тыс. руб. или на 17,2 процента больше суммы, планируемой на 2012 год (1159,1 тыс. руб.).

Поступление неналоговых доходов в районный бюджет на 2014 год оценивается в сумме 1436,18 тыс. руб., что на 76,31 тыс. руб. или на 5,5 процента больше суммы, планируемой на 2013 год (1359,87 тыс. рублей).

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности прогнозируются на 2012 год в сумме 654,8 тыс. рублей. Прогноз 2012 года по указанным доходам против оценки 2011 года (412,8 тыс. рублей) увеличивается на 242 тыс. рублей или 58,6 процента.

Доля указанных доходов в общей сумме неналоговых доходов составит 56,5 процента.

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности прогнозируются на 2013 год в сумме 690,8 тыс. рублей, что на 36,0 тыс. рублей или на 5,4 процента больше суммы, планируемой на 2012 год (654,8 тыс. рублей).

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности прогнозируются на 2014 год в сумме 725,3 тыс. рублей, что на 34,5 тыс. рублей или на 4,9 процента больше суммы, планируемой на 2013 год (690,8 тыс. рублей).

Из них:

- средства, поступающие в виде доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков, определены в размере 2012 год в сумме 308,7 тыс. рублей, 2013 год-325,6 тыс. руб.,2014 год-341,9 тыс. рублей;

- доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления муниципальных районов и созданных ими учреждений (за исключением имущества областных автономных учреждений) прогнозируются 2012 год в сумме 346,1 тыс. рублей, 2013 год- в сумме 365,2 тыс. рублей, 2014 год- в сумме 383,4 тыс. рублей. 

В составе неналоговых доходов районного бюджета на 2012 год учтены платежи при пользовании природными ресурсами в сумме 141,5 тыс. рублей или 12,2 процента от общей суммы неналоговых доходов в том числе: плата за негативное воздействие на окружающую среду в сумме 157,093,6 тыс. рублей.

На 2013-2014 годы учтены платежи при пользовании природными ресурсами в сумме 149,3 тыс. рублей и 165,3 тыс. рублей соответственно.

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов.
Доходы от продажи материальных и нематериальных активов в 2012 году прогнозируется в сумме 15,7 тыс. рублей. 

Указанные доходы на 2013 и 2014 годы прогнозируются на каждый год планового периода в сумме 16,6 тыс. рублей и 17,3 тыс.рублей соответственно.

Доля указанных доходов в общей сумме неналоговых доходов составит 1,3 процента.

Штрафы, санкции, возмещение ущерба.
Штрафы, санкции, возмещение ущерба спрогнозированы на 2012 год в сумме 347,1 тыс. рублей или 29,9 процента от общей суммы неналоговых доходов. 

Штрафы, санкции, возмещение ущерба прогнозируются на 2013 и 2014 год в сумме 503,2 тыс. рублей и 528,3 тыс. рублей соответственно.

Безвозмездные перечисления.
Безвозмездные перечисления запланированы на 2012 год в сумме 105429,7 тыс. рублей, из них за счет средств поступающих из областного бюджета в сумме 105293,9 тыс. рублей. На плановый период 2013 и 2014 годов в сумме 104043,24 тыс. рублей, из них за счет средств поступающих из областного бюджета в сумме 103985,24 тыс. рублей и 107059,19 тыс. рублей, из них за счет средств поступающих из областного бюджета в сумме 107001,19 тыс. рублей соответственно:

Дотация бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований на 2012 год сумме 50331,30 тыс. рублей, 2013 год – 47990,90 тыс. рублей, 2014 год – 48273,50 тыс. рублей в т.ч.

- дотации бюджетам муниципальных районов на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности 2012 год сумме 50331,30 тыс. рублей, 2013 год – 47990,90 тыс. рублей, 2014 год – 48273,50 тыс. рублей; 

Субсидия бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований на 2012 год в сумме 12283,3 тыс. рублей, 2013 год – 18299,90 тыс. рублей, 2014 год – 18944,10 тыс. рублей в т.ч.:

- прочие субсидии бюджетам муниципальных районов 2012 год в сумме 12283,30 тыс. рублей, 2013 год – 18299,90 тыс. рублей, 2014 год – 18944,10 тыс. рублей: 

- субсидия бюджетам муниципальных районов на организацию отдыха детей в загородных детских оздоровительных лагерях в каникулярное время 2012 год в сумме 22,98 тыс. руб.,

- субсидия бюджетам муниципальных районов на организацию отдыха детей в лагерях дневного пребывания в каникулярное время 2012 год в сумме 397,72 тыс. руб.,

- субсидия бюджетам муниципальных районов, связанных с организацией питания обучающихся 2012 год в сумме 1099,7 тыс. руб.,

- субсидия бюджетам муниципальных районов по выравниванию уровня бюджетной обеспеченности поселений, входящих в состав муниципальных районов за счет средств бюджетов данных муниципальных образований 2012 год в сумме 9655,00 тыс. руб., 2013 год – 10399,30 тыс. руб., 2014 год – 11034,10 тыс. руб.; 

- субсидия бюджетам муниципальных районов на финансирование расходов, связанных с изданием районных газет 2012 год в сумме 178,10 тыс. рублей, 2013 год-188,00 тыс. руб., 2014 год-197,40 тыс. рублей;

- субсидия бюджетам муниципальных районов на проведение проектно-изыскательских работ, разработку ПСД на капитальный ремонт гидротехнических сооружений на 2012 год в сумме 329,8 тыс. рублей;

- субсидия бюджетам муниципальных районов на капитальный ремонт и строительство шахтных колодцев на 2012 год в сумме 600,0 тыс. рублей;

Субвенции бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований на 2012 год в сумме 42258,1 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 37694,44 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 39783,59 тыс.руб., в т.ч.

- субвенции на осуществление полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния в сумме 582,1 тыс. рублей на каждый планируемый год;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на составление списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации на 2012 год в сумме 5,4 тыс.рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство на 2012 год в сумме 386,7 тыс.рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации 2012 год в сумме 41283,9 тыс. рублей, 2013 год – 33969,85 тыс. рублей, 2014 год – 35925,50 тыс. рублей; 

в т.ч.

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление полномочий органов государственной власти по расчету и предоставлению дотаций поселениям:

2012 год - 301,80 тыс. рублей;

2013 год - 318,90 тыс. рублей;

2014 год - 333,70 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на реализацию государственных полномочий в сфере поддержки сельскохозяйственного производства:

2012 год - 1420,60 тыс. рублей;

2013 год - 1533,90 тыс. рублей;

2014 год - 1633,40 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на реализацию государственных полномочий по обеспечению мер социальной поддержки педработникам:

2012 год - 1553,00 тыс. рублей;

2013 год - 1708,30 тыс. рублей;

2014 год - 1913,30 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов по вопросам организации и деятельности административных комиссий

2012 год - 236,80 тыс. рублей;

2013 год - 590,90 тыс. рублей;

2014 год - 266,40 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по назначению и выплате ежемесячной денежной компенсации на проезд детей, оставшихся без попечения родителей:

2012 год - 84,90 тыс. рублей;

2013 год - 89,50 тыс. рублей;

2014 год - 94,00 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на выплату компенсаций части родительской платы за содержание ребенка в муниципальных образовательных учреждениях:

2012 год - 233,40 тыс. рублей;

2013 год - 246,20 тыс. рублей;

2014 год - 258,50 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на реализацию основных общеобразовательных программ:

2012 год - 33747,8 тыс. рублей;

2013 год - 29074,80 тыс. рублей;

2014 год - 30634,00 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству:

2012 год - 465,50 тыс. рублей;

2013 год - 496,65 тыс. рублей;

2014 год - 525,80 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав:

2012 год - 236,80 тыс. рублей;

2013 год - 250,70 тыс. рублей;

2014 год - 266,40 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по выплате ежемесячных денежных средств на содержание ребенка, находящегося под опекой: 

2012 год - 1712,00 тыс. рублей;

2013 год - 1806,10 тыс. рублей;

2014 год - 1896,40 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по выплате ежемесячных денежных средств на содержание ребенка, переданного на воспитание в приемную семью: 

2012 год - 818,70 тыс. рублей;

2013 год - 863,80 тыс. рублей;

2014 год - 907,00 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по оплате труда приемных родителей в сумме 472,60 тыс. рублей на каждый планируемый год.

Иные межбюджетные трансферты в сумме 632,8 тыс. рублей на 2012 год, 

в т.ч.

- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями в сумме 135,8 тыс. рублей на каждый планируемый год.

- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов на комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований на 2012 год в сумме 12,0 тыс. рублей.

- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов на 2012 год в сумме 485,0 тыс. руб.

в т.ч.

- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов на исполнение наказов избирателей на 2012 год в сумме 485,0 тыс. рублей.

Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет составило -75,8 тыс. рублей. 

Предельный размер дефицита.

Предельный размер дефицита районного бюджета предлагается к утверждению в 2012 году в сумме 1143,5 тыс. рублей, что составляет 13,8 процента от утвержденного общего годового объема доходов районного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений.

Основными источниками финансирования дефицита районного бюджета являются остатки денежных средств районного бюджета.

Расходы районного бюджета.
Расходы районного бюджета предлагаются к утверждению на 2012 год в сумме 114873,9 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 112186,9 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 115728,0 тыс. рублей.

Объем расходов рассчитан исходя из увеличения бюджетных ассигнований в связи с индексацией:

- с 01.09.2012 на 16,0 процентов фондов оплаты труда учителей и педагогических работников образовательных учреждений; 

- с 01.10.12 на 6,0 процентов фондов оплаты труда работников бюджетной сферы и работников органов муниципальной власти за исключением учителейи педагогических работников; 

- с 01.10.2013 на 5,5 процента, с 01.10.2014 на 5,0 процентов фондов оплаты труда работников бюджетной сферы и работников органов муниципальной власти;

- с 01.01.2012 на 6,0 процентов, с 01.01.2013 на 5,5 процента, с 01.01.2014 на 5,0 процентов расходов на обеспечение деятельности муниципальных учреждений, в том числе на оплату услуг связи, транспортных услуг, коммунальных услуг.

- на уровень инфляции (с 01.01.2012 - 6,0 процентов, с 01.01.2013 - 5,5 процента, с 01.01.2014 - 5,0 процентов) публичных нормативных и приравненных к ним обязательств.

При планировании расходов учтено снижение в 2012-2013 годах тарифов страховых взносов в государственные внебюджетные фонды с 34 процентов до 30 процентов (с сохранением страховых взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в размере 0,2 процента).

 Расходы в разрезе главных распорядителей средств районного бюджета сложилась следующим образом (в графе «Текущий финансовый год» приведены данные по состоянию на 01.11.2011г.Решение Совета депутатов №64 от 18.10.2011г):

Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области.

Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области является исполнительным органом местного самоуправления муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, осуществляющим обеспечение деятельности Главы, Администрации по реализации ими полномочий в соответствии с законодательством. 

Решением о районном бюджете на очередной финансовый год и плановый период объем расходов Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области предусмотрен на 2012 год в сумме 14544,2 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 9046,09 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 9190,16 тыс. рублей и представлен в таблице:

(тыс. рублей)
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Ассигнования на руководство и управление в сфере установленных функций предусмотрены на 2012 год в сумме 8343,8 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 7455,8 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 7601,67 тыс. рублей. 

На реализацию районных целевых программ предусмотрены средства на 2012 год в сумме 597,15 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 207,3 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 190,0 тыс. рублей, в том числе: 

«Улучшение условий и охраны труда в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2012-2014 годы» на 2012 год в сумме 55,0 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 75,0 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 55,0 тыс. рублей;

«Обеспечение жильем молодых семей на 2011-2015 годы» на 2012 год в сумме 116,1 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 132,3 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 135,0 тыс. рублей;

«Комплексные меры по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2011-2012 годы» на 2012 год в сумме 25,0 тыс. рублей;

«Героико-патриотическое воспитание молодежи в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2012 год» на 2012 год в сумме 61,0 т.р.;

«Обеспечение безопасности дорожного движения на территории муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области на 2012 год» на 2012 год в сумме 17,5 т.р.;

«Развитие физической культуры и спорта на территории муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области на 2012 год» на 2012 год в сумме 145,0 т.р.;

«Молодежь Глинковского района на 2012 год» на 2012 год в сумме 105,0 т.р.

«Обеспечение безопасности гидротехнических сооружений на территории Глинковского района Смоленской области на 2012-2014 годы» в сумме 40,95 тыс.рублей. 

«Строительство шахтных колодцев, на территории Глинковского района в сельских поселениях в 2012 году в сумме 31,6 т.р. 

На осуществление функции в сфере физической культуры и спорта проектом решения о бюджете предусмотрен объем ассигнований на 2012 год в сумме 50,0 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 50,0 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 50,0 тыс. рублей, в том числе средства, переданные по соглашению Глинковским сельским поселением на районный уровень.

Основными направлениями при реализации мероприятий в сфере физической культуры и спорта являются: проведение районных и участие в областных спортивно-массовых мероприятиях, участие в летней и зимней спартакиадах, обеспечение инвентарем, оборудованием, спортивной экипировкой сборных команд муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области. 

На обеспечение жильем молодых семей, не использованных в 2011 году направлено 453,6 тыс.руб., в т.ч.за счет средств федерального бюджета 194,4 тыс.руб., за счет средств областного бюджета 194,4 т.р.., за счет средств районного бюджета 64,8 тыс.руб.

На доплаты к пенсиям муниципальных служащих проектом решения о бюджете предусмотрено на 2012 год 500,0 тыс. рублей, на 2013 год 500,0 тыс. рублей, на 2014 год 500,0 тыс. рублей.

Объем средств на осуществление государственных полномочий по созданию и организации деятельности административных комиссий в муниципальных районах и городских округах Смоленской области в соответствии с областным законом от 29 апреля 2006 года №43-з «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области государственными полномочиями по созданию и организации деятельности административных комиссий в муниципальных районах и городских округах Смоленской области предусмотрен на 2012 год в сумме 236,8 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 250,9 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 266,4 тыс. рублей.

Для составление списков кандидатов в присяжные заседатели судов выделено 5,4 тыс.руб. 

Размер средств на обеспечение деятельности в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния определен на 2012 год в сумме 582,1 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 582,09 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 582,09 тыс. рублей.

Для проведения проектно-изыскательских работ гидротехнических сооружений реки «Починковское» пруд «средний» д.Ново-Яковлевичи выделено 370,81 тыс.руб., в т.ч. за счет средств областного бюджета 329,86 т.р.., за счет средств районного бюджета 40,95 т.р.

ВЦП «Строительство шахтных колодцев за счет средств областного бюджета 600,0 тыс.рублей.

Решением о районном бюджете на очередной финансовый год и плановый период Муниципальному бюджетному автотранспортному учреждению Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области для обеспечения его деятельности предусмотрены ассигнования на 2012 год в сумме 2787,3 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 2528,9 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 2651,8 тыс. рублей и представлены в таблице. 

Глинковский районный Совет депутатов.

Глинковский районный Совет депутатов является постоянно действующим высшим и единственным законодательным (представительным) органом местного самоуправления муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области. 

Решением о районном бюджете на очередной финансовый год и плановый период объем расходов для обеспечения реализации полномочий депутатского корпуса, а также организационного, информационного и материально-технического обеспечения деятельности аппарата Глинковского районного Совета депутатов, контрольного органа, предусмотрен на 2012 год в сумме 2622,7 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 2541,4 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 2566,9 тыс. рублей и представлен в таблице:
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Финансовое управление Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области.

Финансовое управление Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области является исполнительным органом местного самоуправления муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, осуществляющим исполнительно-распорядительные функции в сфере реализации на территории муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области единой финансовой, бюджетной и налоговой политики, обеспечения муниципальных нужд муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области. Основными задачами Финансового управления Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области являются: разработка проекта районного бюджета и обеспечение исполнения в установленном порядке районного бюджета; составление отчета об исполнении районного бюджета и консолидированного бюджета муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области; осуществление контроля за исполнением муниципального заказа; выработка долговой политики и управление долгом муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области;обеспечение методологического руководства по казначейскому исполнению бюджетов; обеспечение мето-дологического руководства бюджетным учетом и отчетностью в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области.

Решением о районном бюджете на очередной финансовый год и плановый период объемы бюджетных ассигнований Финансовому управлению Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области предусмотрены на 2012 год в сумме 15112,5 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 18217,49 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 21931,37 тыс. рублей и представлены в таблице:
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Ассигнования на руководство и управление в сфере установленных функций предусмотрены на 2012 год в сумме 2839,4 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 2794,2 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 2906,5 тыс. рублей. 

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации в районном бюджете предусматривается создание резервного фонда Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области на 2012 год в сумме 794,84 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 383,4 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 382,7 тыс. рублей. Ассигнования предназначены на финансирование непредвиденных расходов, в том числе на проведение аварийно-восстановительных работ по ликвидации последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций. Фактические расходы составили 472,54 тыс.рублей.

На финансирование расходов, связанных с возмещением затрат на издание газеты «Глинковский вестник» (в т.ч. оплата полиграфических услуг и бумаги), предусматриваются средства субсидии на 2012 год в сумме 1277,55 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 1247,7 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 1265,1 тыс. рублей, что обеспечит выполнение обязательств муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области для обнародования (официального опубликования) правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, иной официальной информации. 

Расходы на обслуживание муниципального долга составляют на 2012 год в сумме 180,2 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 179,9 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 171,8 тыс. рублей. 

Объем расходов по разделу «Межбюджетные трансферты» предусматривается на 2012 год в сумме 10493,1 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 10922,19 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 11578,14 тыс. рублей, в том числе:

дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из районного фонда финансовой поддержки на 2012 год в сумме 10053,35 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 10822,19 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 11478,14 тыс. рублей;

дотаций на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов сельских поселений на 2012 год в сумме 369,4 тыс.руб., в т.ч.1)сбалансированность бюджета Ромодановского с/п -100 тыс.руб.,2)на изготовление ген.планов Белохолмского с/п-37,5 тыс.руб., Балтутинского с/п-39,0 тыс.руб., Доброминского с/п-42,0 тыс.руб., Бердниковского с/п-40,0 тыс.руб., Ромодановского с/п-37,0 тыс.руб.,3)на демонтаж насоса Бердниковского с/п-73,9 тыс.руб. Сбалансированность бюджета Ромодановского с/п. на 2013 год в сумме 100,0 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 100,0 тыс. рублей;

в 2012 году из резервного фонда Администрации муниципального образования выделено -70,3 тыс. руб. в т.ч. Доброминское сельское поселение -70,3тыс.руб.

Отдел сельского хозяйства Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области.

В соответствии с областным законом от 30.11.2005 № 114-з «О поддержке сельскохозяйственного производства на территории Смоленской области и о наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Смоленской области отдельными государственными полномочиями в сфере поддержки сельскохозяйственного производства» из областного бюджета выделяется субвенция на содержание отдела сельского хозяйства. Решением о районном бюджете на очередной финансовый год и плановый период предусмотрены средства на 2012 год в сумме 1460,6 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 1533,9 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 1633,4 тыс. рублей и представлены в таблице:
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Расходы на реализацию районной целевой программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2012 год» определены расходы на 2012 год в сумме 40,0 т.р.

Отдел по образованию Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области.

Решением о районном бюджете на очередной финансовый год и плановый период отделу по образованию Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области на осуществление функции в сфере образования, науки и молодежной политики предусмотрены ассигнования на 2012 год в сумме 66154,1 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 66636,22 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 68833,67 тыс. рублей и представлены в таблице:
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Ассигнования на руководство и управление в сфере установленных функций предусмотрены ассигнования на 2012 год в сумме 1060,9 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 1063,1 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 1074,3 тыс. рублей.

Предусмотренные ассигнования позволят обеспечить содержание 15 муниципальных бюджетных учреждений образования и 1 муниципальное казенное учреждений образования различной направленности, осуществление полномочий в области образования в рамках реализации ведомственных целевых программ: «Организация предоставления дошкольного образования в муниципальных образовательных учреждениях муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области», «Организация предоставления начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования в муниципальных образовательных учреждениях муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области», «Организация предоставления дополнительного образования в муниципальных образовательных учреждениях дополнительного образования муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области», «Организация предоставления услуг по техническому и санитарному содержанию зданий, сооружений и оборудования образовательных учреждений». 
При формировании решения о бюджете учитывались особенности, касающиеся сферы образования, и требующие дополнительных ассигнований. Так, были предусмотрены дополнительные средства:

- на оплату продуктов питания по подведомственным бюджетным учреждениям на 2012 год в сумме 2231,2 тыс. рублей,( в т.ч. средства областного бюджета 1099,7тыс.руб.) на 2013 год в сумме 1131,5 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 1131,5 тыс. рублей;

- расходы, связанные с перевозкой учащихся общеобразовательных школ, проживающих в сельской местности к месту учебы и обратно на 2012 год в сумме 250,0 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 250,0 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 250,0 тыс. рублей.

На реализацию районных целевых программ в области образования в проекте решения о бюджете запланированы средства на 2012 год в сумме 263,5 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 84,0 тыс. рублей. 

Объемы финансирования по районным целевым программам предусмотрены в соответствии с паспортами программ, в том числе:

Программа ««Детство» на 2011-2013 годы» на 2012 год в сумме 84,0 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 84,0 тыс. рублей; 

«Противодействия злоупотреблению наркотическими средствами и психотропными веществами, их незаконному обороту на 2010-2012 годы» на 2012 год 10,0 тыс. рублей; 

«Обеспечение безопасности дорожного движения на территории муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области на 2012 год» на 2012 год в сумме 32,5 тыс. рублей; 

«Комплексные меры по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2011-2012 годы» на 2012 год в сумме 16,0 тыс. рублей;

«Героико-патриотическое воспитание молодежи в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2012 год» на 2012 год в сумме 2,0 тыс. рублей;

«Содействие занятости населения Глинковского района» на 2012 год в сумме 119,0 тыс. рублей 

Основными направлениями в реализации мероприятий районных целевых программ являются: выявление и развитие детей, обладающих уникальными интеллектуальными, художественными способностями, развитие системы раннего выявления и комплексной реабилитации семей и детей, находящихся в социально опасном положении, укрепление материально-технического оснащения учреждений, создание условий безопасной жизнедеятельности учащихся и воспитанников, развитие дошкольного, начального, основного общего и среднего общего образования, дополнительного образования, охрана прав детей в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области, приобретение учебной и научно-методической литературы для образовательных учреждений, другие мероприятия.

В очередном финансовом году и плановом периоде будет продолжена работа по устройству детей-сирот в семью. Предусмотрено финансирование всех форм устройства детей-сирот: опека (попечительство), приемная и патронатная семья, их проезд на 2012 год в сумме 3088,2 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 3232,0 тыс. руб., на 2014 год в сумме 3370,0 тыс. руб.

На выплату компенсации части родительской платы за содержание ребенка в муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования предусмотрено средств на 2012 год в сумме 233,4 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 246,2 тыс. руб., на 2014 год в сумме 258,5 тыс. руб. 

На обеспечение мер социальной поддержки по обеспечению бесплатной жилой площадью с отоплением и освещением в сельской местности педагогических работников образовательных учреждений предусмотрено средств на 2012 год в сумме 1523,0 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 1678,3 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 1883,3 тыс. рублей.

В 2012 году в рамках приоритетного национального проекта «Образование» продолжится финансирование по выплате вознаграждения за классного руководителя в сумме 386,7 тыс.руб. 

Для реализации основных общеобразовательных программ в муниципальных образовательных учреждениях, расположенных в сельской местности, в части финансирования расходов на оплату труда работников данных учреждений, расходов на учебники и учебные пособия, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды (за исключением расходов на содержание зданий и коммунальных расходов) предусмотрены расходы на 2012 год в сумме 33747,8 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 29074,8 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 30634,0 тыс. рублей. 

Средства для обеспечения расходных обязательств муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, возникших при выполнении полномочий субъектов Российской Федерации на обеспечение деятельности по опеке и попечительству составляют на 2012 год в сумме 465,5 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 496,65 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 525,8 тыс. рублей, по обеспечению деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав на 2012 год в сумме 236,8 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 250,7 тыс. руб., на 2014 год в сумме 266,4 тыс. руб. 

В 2012 году на оздоровление детей предусмотрено 457,32 тыс. руб., в т.ч. загородные оздоровительные лагеря в сумме 22,98 тыс.руб., лагеря дневного пребывания в сумме 434,34 тыс.руб.

На исполнение наказов избирателей выделены средства из областного бюджета в 2012 году в сумме 425,0 тыс.руб.

Отдел по культуре Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области.

Решением о районном бюджете на очередной финансовый год и плановый период отделу по культуре Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области на осуществление функции в сфере культуры предусмотрены ассигнования на 2012 год в сумме 14979,8 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 11682,9 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 8920,7 тыс. рублей и представлены в таблице:
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Предусмотренные ассигнования позволят профинансировать расходы на содержание аппарата отдела по культуре и обеспечение деятельности 4 муниципальных бюджетных учреждений, подведомственных Отделу по культуре Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, реализацию районных целевых программ, а также расходы, связанные с проведением мероприятий в области культуры. 

Расходы на исполнение расходного обязательства по содержанию аппарата отдела по культуры предусмотрены на 2012 год в сумме 582,9 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 648,5 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 686,7 тыс. рублей.

Объемы финансирования по районным целевым программам предусмотрены в соответствии с паспортами программ, в т.ч.:

«Развитие культуры в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2011-2012 год» на 2012 год в сумме 14076,3 тыс. рублей.

Программа ««Детство» на 2011-2013 годы» на 2012 год в сумме 29,0 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 29,0 тыс. рублей; 

«Противодействия злоупотреблению наркотическими средствами и психотропными веществами, их незаконному обороту на 2010-2012 годы» на 2012 год 5,0 тыс. рублей; 

«Комплексные меры по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2011-2012 годы» на 2012 год в сумме 3,0 тыс. рублей;

«Героико-патриотическое воспитание молодежи в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2012 год» на 2012 год в сумме 1,0 тыс. рублей;

«Содействие занятости населения «Глинковского района» на 2012 год в сумме 34,47 тыс. рублей.

На комплектование книжных фондов библиотек Глинковского района предусмотрено 12,0 тыс.руб.

На обеспечение мер социальной поддержки по обеспечению бесплатной жилой площадью с отоплением и освещением в сельской местности педагогических работников образовательных учреждений предусмотрено 30,0 тыс. рублей. 

В 2012 году выделены средства из областного бюджета на исполнение наказов избирателей в сумме 60,0 тыс.руб.

Еще раз о корректировке размеров трудовых пенсий работающих пенсионеров
С 1 августа 2012 года работающим пенсионерам осуществлена очередная ежегодная беззаявительная корректировка трудовых пенсий. С 2010 года в федеральное пенсионное законодательство внесено изменение, согласно которому работающим пенсионерам теперь нет необходимости ежегодно приходить в территориальные органы Пенсионного фонда и подавать заявление на перерасчет пенсии.

На беззаявительную корректировку имеют право получатели трудовых пенсий по старости, по инвалидности, за которых их работодателями в прошлом году и в 1 квартале 2012 года начислялись и уплачивались страховые взносы в бюджет ПФР. 

По желанию граждан также сохраняется порядок заявительного перерасчета страховой части трудовой пенсии по старости или по инвалидности. Если пенсионера не устраивает срок корректировки (беззаявительного перерасчета), то он может в срок до 1 июля обратиться в территориальный орган ПФР по месту жительства с заявлением об отказе от корректировки размера трудовой пенсии. В таком случае за пенсионером сохраняется право подать заявление о перерасчете размера своей трудовой пенсии через 12 полных месяцев после назначения ему трудовой пенсии либо после предыдущего перерасчета (корректировки) размера указанной пенсии. Перерасчет пенсии осуществляется с 1-го числа месяца, следующего за месяцем подачи заявления. На территории Смоленской области такое право ежегодно используют в среднем 3-4 тысячи работающих пенсионеров, обращающихся с заявлениями в ПФР Остальные работающие пенсионеры , которых подавляющее большинство, пользуются правом баззаявительной корректировки. Так, с 1 августа текущего года в Смоленской области корректировка трудовой пенсии осуществлена 81498 пенсионерам, средний размер увеличения пенсии составил 125 рублей 86 копеек. Для сравнения - в 2010 средний размер увеличения был ниже (96 руб. 77 коп). 

Отделение ПФР по Смоленской области
В Смоленске проходят 

еженедельные 

сельскохозяйственные ярмарки

Торговые ряды разворачиваются по пятницам, субботам и воскресеньям на пересечении улиц Тенишевой и Урицкого с 9:00 до 15:00. 

На ярмарке представлена продукция, производимая смоленскими сельскохозяйственными организациями, крестьянскими (фермерскими) хозяйствами, гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство, пищевыми и перерабатывающими предприятиями.

Мероприятие организовано Департаментом Смоленской области по сельскому хозяйству и продовольствию для обеспечения населения пользующейся большим спросом продукцией, производимой региональными сельхозтоваропроизводителями.

На ярмарку приглашаются производители сельскохозяйственной продукции, владельцы личных подсобных хозяйств.

По вопросам организации и участия в ярмарке обращаться по телефонам: 29-10-77, 29-10-72 (Департамент Смоленской области по сельскому хозяйству и продовольствию).

По вопросам оформления разрешительных документов для осуществления уличной торговли продовольственными продуктами обращаться по телефонам: 38-71-38, 38-60-66 (Главное управление ветеринарии Смоленской области).

Пресс-служба Администрации области
