                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   70-летию Великой Победы

День Победы нынешнего года во многом отличался от Дней Победы прошлых лет. И дело здесь не только в юбилейной дате. Как-то по особому стали чувствовать мы то, что произошло семь десятков лет назад, по-новому стали осмысливать и понимать значимость этого события. Теперь без преувеличения можно сказать, что День Победы действительно стал святым для каждого днем. 
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Даже выступления на митинге не назовешь просто официальными речами. В каждом -боль от потерь, радость от того, что была и остается с нами Победа, что именно наши деды смогли ее отстоять. 

В этом году в Глинковском районе было особенно много гостей. Это родственники воинов, погибших в боях на нашей земле. Им на митинге, состоявшемся в селе Глинке 9 мая, было особое внимание и уважение. Родственники воинов, павших за освобождение Глинковского района, - Ярикова Михаила Никаноровича, Бабанинова Антона Анисовича, Комарова Ивана Павловича и Назарова Павла Кузьмича - в этот день прошли в колонне «Бессмертного полка», а потом обратились к глинковцам, рассказав немного о своих близких и поблагодарив жителей села за сохраненную о них память.

Тепло поздравил глинковцев Глава муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области Михаил Захарович Калмыков. Он отметил, что подвиг фронтовиков, тружеников тыла не имеет срока давности в сердцах поколений. И что все мы перед ними в неоплатном долгу. Мы обязаны знать, какой ценой досталась нам Великая Победа. Мы должны помнить, что солдаты Красной Армии, советский народ победили фашизм и освободили от него не только нашу страну, но и страны Европы.
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В этот особый день звучали поздравления. Глинковцев поздравили начальник военного комиссариата Смоленской области по Глинковскому району А.В. Большаков, секретарь КПРФ по Глинковскому району Т.П. Голенищева, ученик 9 класса Глинковской школы А. Дубовой, настоятель Свято-Никольского храма отец Максим. Но с особым трепетом и замиранием сердца в этот день слушали главных виновников торжества – ветеранов Великой Отечественной войны. От их имени выступил В.И. Вальдман.

Были в этот день и просто незапланированные выступления. Люди делились своей болью, читали стихи, говорили о том, как дорога и свята для них Победа.

Минутой молчания в этот день почтили память всех, кто погиб в годы войны. К братской могиле были возложены цветы и венки от благодарных потомков.

Ирина БУДАЧЕНКОВА
Ширится акция «Бессмертный полк»
«Бессмертный полк» - это общественная, некоммерческая, неполитическая, негосударственная гражданская инициатива, которая своей главной задачей считает сохранение в каждой семье памяти о солдатах Великой Отечественной войны. Участие в «Бессмертном полку» подразумевает, что каждый, кто помнит и чтит своего ветерана, выходит на улицы города с фотографией солдата, чтобы либо принять участие в параде 9 Мая в колонне «Бессмертного полка», либо самостоятельно отдать дань памяти.

Акцию придумали томичи, сотрудники Томской Медиа группы - Сергей Лапенков, Сергей Колотовкин и Игорь Дмитриев.
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Впервые «Бессмертный полк» был организован и прошел в Томске 9 мая 2012 года. В прошлом году к шествию «Бессмертного полка» присоединилось 7 тысяч жителей Томска.

В мае 2012 года оргкомитетом Томского «Бессмертного полка» было принято решение о формировании Всероссийского «Бессмертного полка».

По данным, озвученным Николаем Земцовым, руководителем отделения патриотического движения «Бессмертный полк», в 2015 году, в год 70-летия Победы», в населённых пунктах России, где прошла акция, в шествиях «Бессмертного полка» приняли участие почти 12 миллионов человек. Огромную популярность приобрела эта акция и в Глинковском районе. Если в прошлом году в ней приняли участие всего 50 человек, то нынче 130 глинковцев и гостей райцентра прошли в колонне «Бессмертного полка». Также эту акцию поддержали и в сельских поселениях района, где тоже прошли свои торжественные мероприятия. Так что колонна «Бессмертного полка» в этом году стала на много длиннее.

Наш корр.
Алексей АНИСЬКОВ 
Бессмертный полк
Толпится на обочинах народ.

Что там за полк 

по улице идёт?

А полк идёт, 

но не чеканит шаг…

Несут портреты 

правнуки в руках.

Качает фото 

майский ветерок,

Нестроен топот 

многих сотен  ног,

И смотрят вдаль 

(пред Господом равны)

Солдаты, 

не пришедшие с войны.

Бессмертный полк 

по улицам идёт,

Нет в том полку 

ни взводов и ни рот,

Ни офицеров нет, 

ни рядовых,

Нет тех, кто нынче 

числится в живых.

Вот за портретом 

следует портрет,

Здесь с краю дядька мой, 

чуть дальше  - дед.

Один погиб, сгорев в своём БТ, 

Другой - 

на безымянной высоте.

На нас незримо 

смотрят с высока

Герои, что ушли за облака.

И там,где в небе 

дали глубоки,

Свой строй смыкают 

ангелов полки.

Взлетает в небо 

празничный салют,

Вперёд полки 

бессмертные  идут…

Давайте снимем шапки, 

земляки,

Пред всеми, 

кто записан 

в те полки!
«Я всем желаю добра», -

говорит жительница села Глинка 

Анастасия Тихоновна Сидоренкова, 

отметившая на днях свое девяностолетие

Анастасия Тихоновна считает, что столь долгую жизнь она прожила по двум причинам: ей очень повезло с мужем и еще – она никогда и никому не желала зла. 

Своего Егора Кузьмича Сидоренкова она всегда вспоминает по-доброму. Он никогда не повышал на жену голос, всегда прислушивался к ее мнению и в доме у них царил мир и покой. И все это несмотря на то, что работал он в милиции, и сама профессия предполагала в его характере некую жесткость. Дома он был другим - нежным и заботливым. 

Анастасия Тихоновна благодарна судьбе, что тогда на танцах в деревне Авдеево (была такая в Глинковском районе) судьба свела ее с бывшим фронтовиком. Вспоминает, как Егор Кузьмич, который был на семь лет ее старше, и уже не только отслужил срочную службу, но и прошел войну, заметил, «какие замечательные  девчонки выросли». И с того вечера не отходил от Анастасии Тихоновны ни на шаг. Поженились, четверых детей воспитали, прожив вместе долгие годы

Почти 40 лет прожили в Басманове. «Замечательная деревня, -вспоминает А.Т. Сидоренкова, - были там и школа, и клуб, и почта, и медпункт…» Как раз на медпункте она и работала санитаркой. Так случалось, что часто оставалась там одна, без фельдшера. Молодые специалисты не с большой охотой ехали в деревню, а приехав, отрабатывали свое - и опять - в город. А Анастасия Тихоновна ждала следующего и, со свойственным ей старанием, создавала уют и порядок в единственном сельском лечебном учреждении.

А когда люди из деревни стали разъезжаться, всей семьей перебрались в Глинку. Обжились на новом месте. Много работали, хозяйство большое держали. Анастасия Тихоновна говорит, что кого только на своем подворье не держала. Даже телочек откармливала. Продавала, и эти деньги были неплохим подспорьем в семье.
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А что касается отношения с окружающими, то всегда приветлива и добра. Всем желает только хорошего. Поэтому к Анастасии Тихоновне тянутся соседи и знакомые. Недавно родные и все, кто знает А.Т. Сидоренкову, поздравляли ее с юбилеем. Побывали у нее и заместитель Главы Администрации муниципального образования «Глинковский район» Г.А. Саулина и начальник отдела социальной защиты населения по Глинковскому району Г.А. Сорокуменкова. Они передали ветерану подарки и поздравления от Президента России, Губернатора Смоленской области, Администрации района и отдела соцзащиты.

Мы присоединяемся ко всем поздравлениям, что уже прозвучали в адрес Анастасии Тихоновны, и желаем ей долгих лет жизни и крепкого здоровья.

Н. ТИХОНОВА
«Никто не забыт, ничто не забыто»
Девятого мая, в День Победы, на площади перед Глинковским культурно-просветительном Центром состоялся праздничный концерт, посвященный 70- летию Победы «Никто не забыт, ничто не забыто». В этот замечательный день в импровизированном зрительном зале практически не было свободных мест.

Открыли торжественное мероприятие участники художественной самодеятельности МБУК «Глинковский центр» с театрализованной постановкой, посвященной Победе.
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Школьники обыграли главу из поэмы А.Т. Твардовского «Василий Теркин», где главный герой рассказывает о своих впечатлениях о войне, а его товарищи поют песню. Этой композицией ребята показали, что и на войне бывали минуты затишья, когда молодость брала свое и солдаты пели частушки и плясали под гармонь.

Выступление продолжилось вальсом выпускников 1941 года, затем зрители увидели сценку ухода парней и девушек на фронт. 

В День Победы в гости к глинковцам приехали победитель международных конкурсов эстрадного вокала и телевизионного проекта «Голос Родины» Мария Киргетова и Лауреат Всероссийских и международных конкурсов Алексей Чистозвонов. 
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В их исполнении прозвучали всем известные песни «За вас, ветераны», «Я служу России», «Ты же выжил, солдат» и многие другие. Под их песни зрители выходили на площадь и с удовольствием танцевали. Провожали артистов громкими аплодисментами.

Екатерина Гацукович прочитала стихотворение «Прошла война», которое тронуло всех до глубины души. Не осталась в этот день в стороне и группа «Септима». В их исполнении прозвучали песни «Вечный огонь», «День Победы», «Пела гармошка». 

Для глинковцев и гостей села с удовольствием спели Ольга Ковалева, Алексей Игошкин и вокальная группа «Устромский». 

В этот знаменательный день, День 70- десятилетия Великой Победы, состоялось вручение главного документа в жизни каждого россиянина – паспорта гражданина Российской Федерации.

Для вручения паспортов граждан Российской Федерации были приглашены Глава муниципального образования «Глинковский район» Михаил Захарович Калмыков и представитель Федеральной миграционной службы Инна Викторовна Кондратова. Они от души поздравили юных обладателей паспортов, впервые получавших свой главный документ, Диану Жукову и Станислава Макарова.

В честь Дня Победы на площади развернулась полевая кухня,  все желающие могли попробовать вкусную гречневую кашу и выпить ароматного чая.

Алеся 

ГАВРИЛОВА
Будем жить!

Этот случай потряс не только жителей Глинковского района, но и всей Смоленщины. На протяжении четырех с лишним суток смоляне следили за ходом поисков ветерана Великой Отечественной войны, жителя деревни Орлово (Белохолмское сельское поселение) Ивана Петровича Иванова.

Иван Петрович прошел всю Великую Отечественную, был ранен. Служил в партизанах, а потом - в военно-строительном отряде, возводил переправы через реки Неман, Вислу, Одер. За мужество и героизм был награжден боевыми орденами и медалями. Победу встретил в Берлине. И, конечно, как и все ветераны с нетерпением ждал юбилея Победы. Но именно в эти майские дни судьба преподнесла ему новые суровые испытания.

Седьмого мая Иван Петрович ушел в полдень за черенками орешника, чтобы поставить дуги под тепличку на огороде. Такой его поход не был редкостью. Ветеран еще довольно крепок и подвижен и многие домашние дела делает сам.

Только вот из того похода в лес он не вернулся домой. Родственники забеспокоились, в первые часы пытались найти его самостоятельно, но потом сообщили о случившемся оперативному дежурному областного МЧС и в отделение полиции.

Девяностооднолетнего ветерана искали всем миром. На протяжении нескольких дней в окрестностях деревни Орлово поиск пропавшего человека вели: сводная группировка МВД,  областной поисково-спасательный отряд, кинологи, добровольные поисково-спасательные отряды «Сальвар» и «Лиза Аллерт», глинковские пожарные и их коллеги из Смоленска, оперативная группа ЦУКС Главного управления МЧС России по Смоленской области, оперативная группа Главного управления МЧС России по Смоленской области, сотрудники администрации Белохолмского сельского поселения и просто местные жители. Всяческую помощь и содействие в организации поиска оказывала в эти дни Администрация муниципального образования «Глинковский район».
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Всего в поисках ветерана принимали участие 319 человек, было задействовано 50 единиц техники (в том числе вертолеты). Общая площадь территории поиска наземной группировкой и авиационной разведкой составила многие сотни километров. 

Искали 8 и 9 мая. Надежды найти пропавшего пожилого человека таяли с каждым часом. То и дело в районе горько замечали, что неужели человек, вернувшийся с фронта героем, будет считаться пропавшим без вести в мирное время. Особенно горько было это осознавать, когда без Ивана Петровича отметили День Победы. 

К сожалению, 10 мая вечером, были вновь подведены неутешительные итоги: несмотря на все усилия, найти Ивана Петровича не удалось. Не только родные ветерана, но и все, кто знал об этой истории, искренне переживали и следили за сообщениями в прессе. 

11 мая утром все вздохнули с облегчением. В интернете промелькнуло первое сообщение о том, что пропавший в Глинковском районе ветеран Великой Отечественной войны Иван Петрович Иванов найден живым.  Он был обнаружен утром в деревне Козлово, в копне сена, на территории охотничьего хозяйства «Байкал». Это всего в пяти километрах от дома ветерана.

Как потом рассказал сам Иван Петрович, он потерял ориентир и пошел в противоположную от дома сторону, что и стало причиной его скитаний по лесу. Сегодня можно только догадываться, что пережил этот мужественный человек за эти четверо суток в лесу без еды и питья. 

Некоторые участки он не проходил, а проползал, так как от бессилия ноги просто переставали его слушаться. Пить ему приходилось из луж и ручьев. А когда, на пятые сутки, набрел на дорогу, а потом увидел дома и понял, что это - спасение, просто упал без сознания.
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Сегодня Иван Петрович находится в стационаре Глинковской больницы. Врачи, несмотря на все перенесенные им тяготы, оценивают его состояние как удовлетворительное. А значит, вслед за героем знаменитого кинофильма «В бой идут одни старики», наш герой может смело сказать: «Будем жить!». И пусть Иван Петрович еще много-много лет будет рядом с нами, как живой пример мужества и настоящей фронтовой закалки. Все кто в эти дни следил за его поисками, рады, что у этой истории такой благополучный исход и что у нас есть возможность поздравить бывшего фронтовика с Днем Победы и пожелать ему крепкого здоровья.

А еще хочется от всей души поблагодарить всех, кто в эти четыре дня вел поиски ветерана. Спасибо им за столь нужный и благородный труд.

Ирина БУДАЧЕНКОВА
Н  О  В  О  С  Т  И
В Смоленске 

вновь начал работать музей «Смоленщина в годы 

Великой Отечественной 

войны 1941-1945 гг.» 
В сентябре 1973 года в Смоленске был открыт музей «Смоленщина в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.». В августе 2012 года хранилище военной истории региона было закрыто на капитальный ремонт и реэкспозицию. В преддверии 70-летия Великой Победы смоляне вновь могут окунуться в атмосферу военного времени – музей распахнул свои двери для посетителей.
Экспозиционная площадь учреждения составляет более 542 квадратных метров. Экспозиции музея размещены в 7 залах, 8 зал используется для проведения временных выставок и мероприятий.

Первые экспонаты учреждения были собраны в далеком 1943 году. В музее  представлены подлинные фотографии и документы первых месяцев войны, периода оккупации на Смоленщине, подполья и партизанского движения, освобождения Смоленской области. Из экспозиции можно узнать об участии смолян во взятии Варшавы, Будапешта, штурме Берлина.

Здесь же представлены уникальные образцы стрелкового оружия Красной Армии и гитлеровской Германии, ордена, медали, личные вещи маршала Советского Союза С.К. Тимошенко, генералов М.Ф.Лукина и И.Н. Руссиянова, а также участников боев за Смоленск, Ельню, Вязьму. Кроме этого, в музее хранятся военная форма и награды французских летчиков легендарного полка «Нормандия-Неман», боевые знамена воинских частей и соединений, получивших почетное наименование «Смоленских», трофеи поверженной фашистской Германии.

В экспозиции можно увидеть озвученную диораму «Рождение Советской гвардии», настоящую партизанскую землянку, солдатские медальоны, оружие с мест боев, запечатленных на картине «Бой у Соловьевой переправы».

Особой гордостью музея является боевая техника. Она выставлена на площадке под открытым небом и давно стала излюбленным местом посещений смолян – детей и взрослых. Здесь представлены образцы артиллерийского вооружения, бронетанковой техники периода Великой Отечественной войны и локальных послевоенных конфликтов: легендарная «Катюша», знаменитые танки Т-34 и ИС-2, «труженик войны» – автомобиль «ЗИС-5», самоходная зенитная установка «Шилка», истребитель МиГ-23.

Пресс-служба Губернатора 

Смоленской области
Почетная грамота 

от Центральной 

избирательной комиссии
Накануне праздника в редакцию газеты сообщили приятную новость – наш земляк, почетный гражданин Глинковского района Тимофей Федорович Почтенный в этом году был награжден Почетной грамотой Центральной избирательной комиссии Российской Федерации. Это оценка его заслуг за многолетнюю добросовестную работу на выборах различных уровней на территории Глинковского района. Много лет Тимофей Федорович был председателем участковой избирательной комиссии Глинкого района.

Мы поздравляем Т.Ф. Почтенного с заслуженной наградой и желаем ему крепкого здоровья и долголетия.

Поздравили с Днем Победы
В канун празднования юбилея Победы коллектив ООО «Глинковские зеркала», а также основатель предприятия Леонид Вениаминович Лейбов получили письмо от начальника управления государственно- патриотического воспитания Главного управления по работе с личным составом Вооруженных сил Российской Федерации Н. Акбердина, в котором он поздравляет коллектив с юбилеем Победы и выражает искреннюю признательность за сохранение памяти о ветеранах Великой Отечественной войны, а также шефскую и социальную работу, которую проводит предприятие.

Наш корр.
Поклон Комарову Ивану Павловичу 

от его большой семьи
Валентина Ивановна Лосева в День Победы в Глинку приезжает не в первый раз. Она побывала здесь вместе с сыном Сергеем и внуком Алексеем в 2008 году. Тогда она многое поведала о своем отце, Комарове Иване Павловиче, погибшем 17 сентября 1943 года, – как раз в тот день, когда Глинка была освобождена от немецко-фашистских захватчиков. В юбилей Победы Валентина Ивановна привезла в Глинку часть своей большой и дружной семьи. Всего 14 человек, приехавших из Москвы, Питера, Владикавказа… Четыре поколения этой большой семьи отдали дань памяти близкому им человеку.

Как мы уже рассказывали в прошлый раз, на фронт Иван Павлович уходил из Тульской области, где жил вместе с женой и четырьмя дочерями. Иван Павлович и его жена Мария Григорьевна родом из Орловской области. Еще до войны они вместе с детьми перебрались в одну из тульских коммун. Там и осели. Работали честно, добросовестно. Глава семьи был хорошим специалистом по плотницким делам. Строил дома для коммунаров. А когда коммуна стала колхозом, Ивана Павловича избрали председателем. Еще до войны за хорошую работу его премировали калошами. Обуви не было, и председатель ходил в них летом, подвязывая веревочками, чтоб не потерять. Блестящие калоши были предметом зависти сельчан.
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Перед войной Иван Павлович из колхоза перешел на железнодорожную станцию. На трудодни, которые начисляли в колхозе, невозможно было прокормить большую семью. На станции работал разнорабочим, обслуживал поезда. В начале войны у него была бронь, и первые ужасы войны он пережил вместе с близкими. А потом, когда на смену мужчинам-железнодорожникам пришли женщины, в 1942 году был мобилизован. Отправляясь на фронт, И.П. Комаров принес домой буханку хлеба, отдал ее жене… «А ты с чем идешь?» – спросила Мария Григорьевна. Потом отрезала половину и протянула мужу. 

На фронте Иван Павлович был пулеметчиком. Получив ранение в грудь, несколько месяцев провел в госпитале в Мордовии. В июле 1942 года он написал старшей дочери: «Тамара, письмо ваше я получил, за что сердечно благодарен. Тамара, я вам писал, что я был ранен в грудь. Рана легкая, сейчас я уже выздоровел. Из госпиталя я выезжаю. Пока мне писем не пишите, как доеду на место, так пришлю новый адрес.

Тамара, почему про матерь ни слова не написала, она жива или нет и как ее здоровье. Затем напишете, как у вас с хлебом, есть или нет. Зачем, Тамара, про себя не пишешь, что учишься или нет. Если нет, то тогда хоть дома занимайся, потому что тебе обязательно нужно окончить десятилетку и тогда я тебя в институт. Только старайся закончить 10 классов. Если только бросишь учиться, никакой помощи оказывать тебе не буду. Затем пока до свидания. Целую заочно. Иван Павлович Комаров».

Свою старшенькую Иван Павлович мечтал видеть врачом. Еще в молодости они с женой, встретив на своем пути хорошего доктора, дали клятву о том, что если пошлет им судьба детей, одна из дочерей обязательно станет врачом. Тамара не перечила. Напротив, как только стала понимать, всем говорила, что будет только доктором. Жаль, что Иван Павлович так и не узнал, что мечта его сбылась.

В одном из последних писем домой он написал жене: «Здравствуйте, многоуважаемая Маша. Шлю Вам привет и целую заочно несчетно раз. А в Вашем лице целую всех деток и желаю им быть здоровыми. Маша, я жив и здоров. Пишу с дороги, иду на фронт добивать фашистов. Пока до свидания. Твой Иван Павлович Комаров».

Эти строки и сегодня тревожат душу; как жаль, что не суждено было таким людям вернуться в родной дом и реализовать свои мечты.

Валентина Ивановна - человек удивительный. Она много сил и времени отдала увековечению памяти погибших в годы войны, собирала документы, организовала земляков и подвигла их на создание монумента погибшим землякам в ее родном селе.

А в мае текущего года именно ее стараниями была организована эта очередная поездка в Глинку. Конечно, дети и внуки ее с радостью поддержали, но ведь для самой Валентины Ивановны проделать такой путь - уже героизм. Но она стойко выдержала: память и чувство долга обязывают. Родственники от души благодарили ее за эту замечательную поездку.

Большая семья Комаровых побывала в День Победы не только на братской могиле в селе Глинке, но и в деревне Васильково. Цветы и венки от этой большой и дружной семьи легли к подножию двух монументов.
«Здесь покоится мой дедушка», -

рассказала Татьяна Николаевна Тверская, которая 9 мая, в День Победы, тоже была участником митинга, что состоялся в селе Глинке у братской могилы воинов, погибших на Глинковской земле
Татьяна Николаевна в Глинку приехала из далекого Екатеринбурга. В наших местах мечтала побывать давно, так как знала, что именно здесь, в 200 метрах юго-восточнее деревни Ново-Яковлевичи погиб ее дедушка – Назаров Павел Иванович. Жизнь солдата оборвалась 5 сентября 1943 года. В эти дни как раз шли жестокие бои с фашистами, в результате которых и была освобождена Глинка.

Татьяна Николаевна говорит, то в ее семье свято хранят всё, что связано с именем деда. Есть похоронка, которую ее бабушка получила еще в войну, есть фотографии деда.  Жаль только, что бабушка рано ушла из жизни – сказался тяжелый труд в шахтах.
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Жаль, что долгое время не знали о точном месте захоронения деда. Первые сведения по этому поводу появились еще в 1985 году, когда у нас в Глинке побывал пионерский поисковый отряд. А вот более конкретно все удалось восстановить только недавно, через объединенную базу данных Министерства обороны России.

В юбилей Победы Татьяна Николаевна Тверская побывала на могиле деда, нашла его фамилию на Стене Памяти и поклонилась светлой памяти своего героя, которого не только в ее семье, но и на глинковской земле никогда не забывали. Просто теперь он обрел для нас реальные черты. И теперь, чтя память всех погибших, мы будем вспоминать и о замечательном человеке - Назарове Павле Ивановиче, отдавшем за нашу свободу самое дорогое – свою жизнь.

Побывала Татьяна Николаевна в деревне Ново-Яковлевичи, посетила другие памятные места района. В частности,  деревню Ляхово.
«Я нашел место

захоронения своего дяди», -

теперь с полным правом может сказать всем родственникам

Николай Трифонович Леонов, побывавший в нашем районе

в День Победы. Вместе с племянниками он приехал

на глинковскую землю из Тверской области
Много лет его семья искала брата мамы, дядю Николая Трифоновича, Данилова Николая Егоровича. Как рассказывали в семье, Данилов Н.Е. был призван в Красную армию в 1939 году. Вернуться домой со службы не успел, так как началась Великая Отечественная война. Призвали будущего солдата из деревни Юкола Дубровненского района Витебской области. В годы войны гвардии старший лейтенант Данилов воевал в составе 43 Гвардейской танковой бригады, был командиром танка Т-34. Посмертно награжден Орденом Отечественной войны первой степени. В представлении к награде говорится: «Товарищ Данилов два раза ходил в атаку на Новые Быки несмотря на сильный артогонь, огонь танков и огонь самоходных пушек противника с опушки леса западнее Новых Быков. Своим танком Данилов Н.Е. рвался вперед, расчищая путь пехоте.

Был подбит, но не покинул горящего танка, ведя из него огонь экипажем. Сгорел в танке. В ходе боя уничтожил танк противника, две зенитные пушки, одно ПТО и 20 солдат и офицеров противника». 

Результатом поездки племянника героя на Глинковскую землю стало нахождение точного места захоронения Данилова Н.Е. Теперь известно, что покоится он в братской могиле деревни Болтутино. Правда, по какой-то досадной причине имя героя пока не было занесено на Стену Памяти, но скоро оно там обязательно появится и в следующий приезд родственники славного танкиста смогут в этом убедиться. 
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А пока Николай Трифонович Леонов и его племянники побывали в Болтутине и возложили венок на братскую могилу, в которой покоится их родственник. Теперь в этих местах они обещали бывать постоянно. Ведь именно в наших местах осталась частичка их семьи: геройски погибший родственник - танкист Данилов Николай Егорович.

Ирина БУДАЧЕНКОВА

ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ 
ИНФОРМИРУЕТ
Отдел социальной защиты населения в Починковском районе в Глинковском районе сообщает, что 29 декабря 2014 года были приняты постановления Администрации Смоленской области №926 «Об областном ежемесячном пособии на ребенка, не посещающего государственную или муниципальную образовательную организацию, реализующую образовательную программу дошкольного образования, если родители (усыновители, опекуны, приемные родители) или один из них являются инвалидами I или II группы», и №927 «Об областном ежемесячном пособии на ребенка, имеющего медицинские показания, которые являются основанием для непосещения государственной или муниципальной образовательной организации, реализующей образовательную программу дошкольного образования, на ребенка-инвалида, не посещающего государственную или муниципальную образовательную организацию, реализующую образовательную программу дошкольного образования». 

Данные постановления вступили в силу с 01.01.2015 и действуют по 31.12.2015, таким образом, срок их действия один год :

1. Областное ежемесячное пособие предоставляется одному из зарегистрированных по месту жительства (месту пребывания) на территории Смоленской области родителю (усыновителю, опекуну, приемному родителю) (далее – получатель) на каждого проживающего совместно с ним ребенка в возрасте от 3 до 7 лет, не посещающего дошкольную образовательную организацию в связи с отсутствием мест или отсутствием дошкольных образовательных организаций в поселении, родители (усыновители, опекуны, приемные родители) или один из них являются инвалидами I или II группы, в размере 5 000 рублей.

2. Областное ежемесячное пособие предоставляется одному из родителей (усыновителей, опекуну, приемному родителю), зарегистрированному по месту жительства (месту пребывания) на территории Смоленской области (далее также – получатель), на каждого проживающего совместно с ним ребенка-инвалида, ребенка, имеющего медицинские показания, которые являются основанием для непосещения государственной или муниципальной образовательной организации, реализующей образовательную программу дошкольного образования, перечень которых утверждается нормативным правовым актом Администрации Смоленской области, в возрасте от 3 до 7 лет, не посещающего дошкольную образовательную организацию, в размере 5 000 рублей.

5. Получатель, обратившийся с заявлением, одновременно представляет:

а) документ, удостоверяющий личность получателя;

б) документ, подтверждающий регистрацию получателя по месту жительства (месту пребывания) на территории Смоленской области;

в) документ, подтверждающий регистрацию получателя по месту пребывания (для иностранных граждан и лиц без гражданства – временного проживания) на территории Смоленской области (при отсутствии регистрации по месту жительства);

г) свидетельство о рождении ребенка (детей);

д) справку о постановке на учет ребенка, нуждающегося в предоставлении места в дошкольной образовательной организации, по форме согласно приложению № 1 к настоящему Положению (по собственной инициативе);

е) справку с места жительства ребенка о совместном его проживании с получателем на территории Смоленской области 

ж) справку, подтверждающую факт установления инвалидности I или II группы у родителей (усыновителей, опекуна, приемных родителей) или одного из них, выданную федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы, а также справку , подтверждающую факт установления инвалидности в отношении ребенка-инвалида.

Справки по телефону 2-15-46
Уклонение от  исполнения административного наказания
Пункт полиции по Глинковскому району МО МВД России «Дорогобужский» сообщает, что лица, не уплатившие административный штраф в срок, предусмотренный Законом, а именно, в течение шестидесяти суток, с момента вступления в законную силу постановления по делу об административном правонарушении, привлекаются  к административной ответственности по ст. 20.25 Кодекса об административных правонарушениях РФ. 

Санкция данной статьи предусматривает наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток.

Служба участковых уполномоченных полиции 

пункта полиции по Глинковскому району 

МО МВД России «Дорогобужский»

Миграционная служба информирует
04 августа 2014 года вступил в силу федеральный закон №142-ФЗ «О внесении изменений в статьи 6 и 30 федерального закона «О гражданстве Российской Федерации».

Федеральный закон устанавливает обязанность гражданина Российской Федерации либо законного представителя гражданина РФ, не достигшего возраста 18-ти лет или ограниченного а дееспособности, письменно уведомить территориальный орган миграционной службы о наличии у него гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право постоянного проживания в иностранном государстве.

За несвоевременную подачу такого уведомления статьей 19.8.3. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрено наложение административного штрафа на граждан.

Миграционная служба информирует, что срок подачи указанных уведомлений продлен до 01 января 2016 года для граждан, которые по состоянию на 04 августа 2014 года имели помимо российского гражданства гражданство Республики Беларусь, Армении, Азербайджана, Молдавии, Узбекистана, Киргизии, Таджикистана и Туркменистана.

Обязанность подачи указанных уведомлений гражданами, имеющими гражданство иностранного государства либо вид на жительство или иной документ, подтверждающий право постоянного проживания в иностранном государстве, действующим законодательством не предусмотрена.

В Смоленске наградили журналистов
В музее Смоленского государственного университета состоялась торжественная церемония награждения победителей и призеров конкурса средств массовой информации Смоленской области «История Великой Победы» в номинации «Поколение победителей»
В торжественном мероприятии приняли участие председатель конкурсной комиссии – заместитель председателя Государственной Думы, секретарь Генерального Совета партии «Единая Россия» Сергей Неверов, секретарь Смоленского регионального отделения партии «Единая Россия», председатель Смоленской областной Думы Игорь Ляхов, члены конкурсной комиссии, номинанты конкурса журналистских работ и редактора районных изданий.

Перед проведением награждения состоялось заседание конкурсной комиссии, где члены жюри в оживленной беседе обсудили все материалы и определили победителей и призеров конкурса журналистских работ на лучшее освещение темы Великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов – «История Великой Победы».

В преддверии празднования 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне Сергей Иванович поздравил всех смолян и ветеранов с наступающими праздниками. Также Сергей Неверов поздравил всех присутствующих с еще одной памятной датой – 30-летием с того дня, как город Смоленск получил звание Города-Героя.

– Очень приятно, что практически ни одно периодическое издание Смоленской области не осталось равнодушным к конкурсу. Особо хочу подчеркнуть, что в конкурсе приняли участие и представители совсем молодого поколения – было несколько работ, написанных школьниками, – отметил в своем выступлении Сергей Неверов. – Сегодня, многие жители Смоленской области, прочитав ваши работы, еще раз погрузились в атмосферу тех событий, которые проходили 70 с лишним лет назад. Но на этом конкурс не завершается, начался его новый этап, и мы с вами еще не раз встретимся и я надеюсь, что и во второй номинации будет столько же интересных, живых историй о событиях тех дней. Наша святая обязанность помнить и чтить подвиг наших отцов и дедов, которые отстояли родную землю, подарили нам свободу и жизнь.

Обращаясь к конкурсантам, Игорь Ляхов отметил важность проводимого конкурса и напомнил главную цель, которую преследует Смоленское региональное отделение Партии – патриотическое воспитание подрастающего поколения.

«Я хочу вас поздравить с наступающим Днем Победы. Я уверен, что этот день мы достойно встретим. Хочу поблагодарить Сергея Ивановича, что он выступил инициатором такого нужного конкурса. Мы не закончим этот конкурс, как и не закончится партийный проект «Связь поколений». Смоленское региональное отделение Партии предложило продолжить этот конкурс в следующем году. У нас есть главная ценность – победа. В последние годы уходит поколение ветеранов, и мы видим, что острота восприятия этой ценности ослабевает. Задача Регионального отделения Партии – не допустить, чтобы молодое поколение было оторвано от старшего поколения, чтобы они знали, что мы - наследники героев Великой Победы, освободителей Европы от коричневой чумы», – отметил в своем выступлении Игорь Васильевич.

В продолжение церемонии, первыми были награждены номинанты, чьи материалы не заняли призовых мест, но вызвали отклик у членов конкурсной комиссии. Специальным призом был отмечен самый юный участник конкурса восьмиклассник Никита Минченко. Дипломом третьей степени был награжден еще один учащийся школы Владислав Лопухов с материалом «Из поколения победителей», представляющий издание «Сычевские вести». Дипломом второй степени была награждена Галина Мачульская с материалом «Жизнь, как крутое пике», представляющая издание «Наша жизнь» (Духовщинский район). Победителем конкурса СМИ в номинации «Поколение победителей» стала Елена Школьская с материалом «Война рядового Шевчука», представляющая издание «Руднянский голос». Призеры и победители, кроме дипломов были награждены ценными подарками.

В завершение церемонии награждения заместитель председателя Госдумы ФС России, секретарь Генерального Совета партии «Единая Россия», Сергей Неверов поблагодарил всех участников конкурса за те работы, которые были предоставлены на конкурс. «Здесь все победители! Все вложили свою душу, свой профессионализм в подготовку этих публикаций. Конкурс продолжается, мы ждем новых конкурсных работ и еще раз с наступающим великим праздником!», – заключил Сергей Иванович.

Подведя итоги первой номинации, был дан старт второй номинации конкурса журналистских работ – «Дорога к победе». Для участия в конкурсе принимаются материалы, опубликованные в период со 2 мая по 15 сентября.

Смоленское региональное отделение партии 

«Единая Россия»

