В комиссиях Администрации района

Предупреждать больше не будут

Как показывает практика, правила благоустройства своих населенных пунктов мы нарушаем очень часто. И касается это не только частных лиц, но и организаций, предприятий. На недавнем заседании комиссии рассматривались сразу три протокола, составленные на торговые точки Починковского райпо. В чем провинились сельские магазины? Дело в том, что у некоторых из них не установлены стационарные урны, а это - нарушение правил благоустройства, ответственность за которое предусмотрено одной из статей Административного кодекса Смоленской области. Членами административной комиссии принято решение оштрафовать заведующих трех торговых точек на 2000 рублей каждую. 

На заседании комиссии говорилось о том, что штрафы, налагаемые на физическое или юридическое лицо за различные нарушения, значительно возросли. В ряде случаев речь идет о миллионном штрафе. Из Административного кодекса исчез такой вид наказания, как предупреждение. Так что любая «шалость», в рамках Административного кодекса, теперь будет наказываться рублем. 

Не стоит забывать это и владельцам собак, самостоятельно гуляющих по улицам населенных пунктов. Часто с этой проблемой сталкиваются жители села Глинка. Недавно стая собак, бродивших в районе базарной площади, чуть не кинулась на детей. Спас ребят водитель проезжавшей мимо машины.

Еще раз хочется призвать к совести владельцев домашних животных: соблюдайте установленные правила. В противном случае, ваша собака, гуляющая без присмотра, может стать причиной трагедии или Ваш любимец может стать причиной больших расходов.

Говорилось на комиссии и о необходимости организации отлова бродячих собак с привлечением специальной службы. Позаботьтесь, чтоб ваши четвероногие друзья не попали в их число.

Ирина 

БУДАЧЕНКОВА
Главному управлению МЧС по Смоленской области вручили знамя
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Недавно на базе КДЦ «Губернский» состоялась торжественная церемония вручения знамени Главному управлению МЧС по Смоленской области.

Мероприятие состоялось в целях выполнения Указа Президента Российской Федерации, в соответствии с которым каждый регион должен иметь свое знамя МЧС.

В церемонии  приняли участие представители руководства города и области, федеральный инспектор по Смоленской области, руководители структурных подразделений Главного управления, ветераны пожарной охраны и МЧС, спасатели и кадеты.

От Глинковского района в торжественном мероприятии приняли участие сотрудники Глинковской пожарной части, во главе с начальником Глинковской пожарной части В.В. Колестратовым, и ребята, учащиеся специализированный учебных заведений (на снимке).

Начальник Главного управления МЧС России по Смоленской области М.И. Осипенко: «Вручение знамени Главному управлению МЧС по Смоленской области – это высокая оценка вклада всего коллектива в дело обеспечения комплексной безопасности населения и территории области. Мы всегда будем стоять на страже безопасности наших граждан и с честью выполнять свой долг. Мне хочется заверить собравшихся, что мы и впредь будем высоко нести гордое звание пожарный, спасатель и выполнять на высоком профессиональном уровне все задачи, которые будут перед нами поставлены».

По материалам сайта Администрации 

муниципального 

образования 

«Глинковский район»
Глинковские гиревики вновь на высоте
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Говоря о том, что глинковские гиревики вновь на высоте, имела в виду, что они вновь поднялись на пьедестал почета одного из самых серьезных в области соревнований по гиревому спорту. Как узнали мы от тренера ребят, Владимира Валерьевича Колестратова, юные спортсмены не первый раз участвуют в открытом первенстве Смоленской области по гиревому спорту и всегда возвращаются домой с медалями и дипломами соревнований.

В этом году Роман Шабалин, Алексей Ильюхин и Андрей Гузнов соревновались в гиревом двоеборье и командой участвовали в эстафете. Ребята показали замечательный результат. Роман Шабалин и Алексей Ильюхин стали лидерами в своих весовых категориях, заняв первую ступеньку пьедестала почета. Андрей Гузнов тоже показал хороший результат, заняв второе место.

В эстафете Глинковская команда гиревиков была второй. А соревноваться нашим ребятам пришлось с очень серьезными соперниками из Рославля, Ельни, Дорогобужа, Починка, Смоленска. Тем значимее эта победа.

Мы от души поздравляем ребят и ждем новостей о новых достижениях.

   
Наш корр.
Газификация села: еще один праздник на Смоленщине
Алексей Островский посетил Глинковский район, где принял участие в торжественной церемонии пуска природного газа в деревни Ново-Ханино и Старо-Ханино. Их газификация стала реальностью благодаря особому вниманию нынешней администрации Смоленской области к насущным вопросам сельских тружеников.
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Во время посещения Алексеем Островским 6 марта текущего года Глинковского района с рабочей поездкой, глава региона провел рабочее совещание, посвященное важнейшему вопросу, от которого зависит дальнейшее социально-экономическое развитие всего муниципального образования – газификации. Газопровод среднего и низкого давления протяженностью 12,6 километров проведен в деревни в рамках утвержденной Губернатором долгосрочной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы». Сметная стоимость проекта составила 10,5 миллионов рублей, из которых более 8 миллионов рублей выделил областной бюджет, а остальные направили федеральный (1,9 миллиона рублей) и местный (755 тысяч рублей) бюджеты. На сегодняшний день газифицировано 34 домовладения.

Выступая перед жителями деревни, Алексей Островский отметил: «Для нас, администрации региона, нет разницы – большое муниципальное образование, маленькое муниципальное образование, много людей живет на его территории, не много людей, – мы стараемся сделать так, чтобы весь регион был максимально газифицирован. Идем совместно с «Газпромом», с «Газпром газораспределение Смоленск» к этой цели. Газифицируются все районы области, в том числе, и самый маленький район – Глинковский, где проживает менее пяти тысяч человек. Именно поэтому мы сегодня здесь с Вами. 

Мы вложили в минувшие годы средства, чтобы к вам «пришел» газ. Мы исходили из того, что все, кто здесь живет, обязательно должны зимой быть в тепле и не думать о том, где найти дрова. Природный газ здесь необходим и потому, что на территории Болтутинского сельского поселения развивается агропромышленный комплекс. И это не может не радовать. Здесь работает крупное сельскохозяйственное предприятие - общество с ограниченной ответственностью «Болтутино», кроме того, за последние годы с приходом еще одного инвестора реконструировано четыре животноводческих комплекса.

В ближайшее время будет введена в эксплуатацию новая ферма с беспривязным содержанием крупного рогатого скота, рассчитанная более чем на 600 голов. И чтобы инвесторы приходили именно в такие муниципальные образования, где нет крупного промышленного производства и больших возможностей для создания рабочих мест, крайне нужен газ. Я вас всех поздравляю». 

В свою очередь генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Смоленск» и ОАО «Газпром газораспределение Смоленск» Сергей Черезов отметил, что газопровод среднего давления гарантирует реальную возможность подключения новых потребителей: не только жилых домов, но и производства.

Уровень газификации Глинковского района природным газом на начало этого года составлял лишь 21 процент. Учитывая это, администрацией Смоленской области принят комплекс мер по включению ряда населенных пунктов района в областную государственную программу «Газификация Смоленской области» на 2014-2016 годы. 

В 2015 году по указанной программе предусмотрено строительство межпоселкового газопровода высокого давления от села Дубосище до деревни Белый Холм протяженностью 10 километров. На строительство объекта запланировано выделить 11 миллионов 500 тысяч рублей. Помимо этого, по программе «Устойчивое развитие сельских территорий Смоленской области» планируется строительство газораспределительных сетей в селе Дубосище, протяженностью 7 километров, что позволит обеспечить сетевым природным газом 126 домовладений с общей численностью населения 174 человека. 

По традиции, после символической церемонии зажжения факела, Алексей Островский посетил одно из газифицированных домовладений деревни, где за чашкой чая поговорил с сельчанами о жизни.

Узнав, что глава семьи Шурпенковых – Игорь Викторович – работает охотинспектором, Губернатор сразу же поинтересовался его профессиональным мнением о состоянии дел в лесном хозяйстве и оценкой работы администрации области по наведению порядка в смоленских лесах. «Изменения есть, и они очень заметны, - прямо заявил Игорь Шурпенков. - Уже нет практически этих «черных» диких бригад, и нет того, что раньше на делянках творилось с незаконными вырубками. Бывают, конечно, отдельные случаи, но их выявляем. Так что работа чувствуется и она видна».

Своими впечатлениями поделилась и глава Болтутинского сельского поселения Ольга Антипова: «Территория наша, конечно, маленькая, но мы живем. Не выживаем, а живем, стараемся, чтобы и наше поселение, и наш район Глинковский развивались. Мы хотим, чтобы наши люди жили уютно и комфортно: газифицировали деревню Болтутино, за два последние года – Ново-Ханино и Старо-Ханино. Теперь планируем заложить деньги в местный бюджет на газификацию еще одной деревни, где у нас тоже есть ферма. Строим жилые дома для наших семей. Поэтому спасибо, что в области действует такая программа - «Устойчивое развитие сельских территорий», в которую мы можем включиться». 

Как отметил Губернатор, такое стало возможным благодаря совершенно новым подходам областной администрации в отношениях с «Газпромом» и его газовыми структурами в регионе. Кроме этого, он подчеркнул, что немаловажную роль играет и деятельность местного руководства: «У вас главы – молодцы (глава муниципального образования «Глинковский район» Михаил Калмыков, глава администрации муниципального образования «Глинковский район» Николай Шарабуров). Они вроде бы такие тихие, скромные, но – молодцы. Когда я приезжал в Глинку, проводил общерайонное совещание, я порадовался, что они глубоко знают проблемы».

И местные жители это подтверждают – все стараются работать сообща, не прятаться друг от друга, а вместе решать насущные вопросы.

Пресс-служба Губернатора Смоленской области
Точки роста Глинковского района
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В ходе рабочей поездки в Глинковский район, Губернатор ознакомился с производственной деятельностью ООО «Глинковские зеркала» в райцентре и посетил муниципальный детский сад «Солнышко». 
С 2013 года ООО «Глинковские зеркала» реализует инвестиционный проект по организации зеркального производства на территории Глинковского района. Сроки его претворения в социально-экономическую жизнь района: 2013-2016 годы. Общий объем инвестиций по проекту составляет 38,8 миллиона рублей, а ожидаемый социальный эффект – создание 50 рабочих мест. 

В настоящее время на зеркальном производстве трудятся 12 человек. В рамках реализации проекта ведется реконструкция трех корпусов производства зеркал для мебельных предприятий, сборочного производства и производства культурно-бытовых зеркал, строятся гараж и складские помещения. В текущем году идет поставка новейшего технологического оборудования, а также ведутся необходимые юридические процедуры. В 2015 году запланировано приобретение закалочной линии с ленточным оборудованием и манипулятора. В настоящее время построен первый цех, по второму цеху подготовлена проектно-сметная документация. Алексей Островский акцентировал внимание на ускорении процесса – от бумаг к реальному производству: «Обращайтесь, мы вам поможем ускорить бумажные процедуры, надо в этом смысле тесней работать с Департаментом экономического развития области». Предприимчивые люди на местах должны знать, что если они серьезно намерены развивать реальное производство, модернизировать его, то область им в этом деле непременно поможет. 

Учредитель предприятия Леонид Лейбов сердечно поблагодарил Алексея Островского за выполненный в короткие сроки ремонт подъездной дороги. Для производства такой деликатной продукции, как зеркала, дорожные ухабы крайне нежелательны. В ходе посещения Глинковского района 6 марта, Губернатор поручил выделить из дорожного фонда области средства на ремонт подъездной дороги к заводу по производству зеркал. Ремонтные работы полностью выполнены силами СОГБУ «Смоленскавтодор» – отремонтировано 540 метров дороги. Алексей Островский убедился в этом лично, проехав по обновленному дорожному полотну. 

«Я пообещал, и мы сделали», – сказал Алексей Островский. Далее глава региона ознакомился с образцами оригинальной продукции, которая уже производится на предприятии: зеркала различных видов, столы с зеркальными столешницами и т.д. 

«Объемы предприятия пока еще скромные, но то, что вы уникальные вещи делаете, аналогов которым нет, – это, конечно, радует. Поэтому будем вас поддерживать. Только надо идти совместно к расширению производства, к получению субсидий», – отметил Губернатор, обращаясь к руководству перспективного предприятия. Глава региона заверил Леонида Лейбова, что в следующий свой визит в район непременно приедет посмотреть на расширившиеся мощности производства зеркал. Кстати, Леонид Лейбов оказывает посильную помощь школам и детским садам района, являясь представителем социально ответственного бизнеса. 

Другой буквальной «точкой роста» Глинковского района, которую посетил Алексей Островский, стал муниципальный бюджетный детский сад «Солнышко», расположенный в селе Глинка. Необходимые пояснения главе региона давала заведующая дошкольного учреждения Марина Новикова. 

Детский сад «Солнышко» размещается в четырех отдельно стоящих одноэтажных зданиях, введенных в эксплуатацию в 1976-м году. В 2014 году за счет средств местного бюджета был проведен косметический ремонт зданий и оборудованы детские игровые площадки. Сейчас в детском саду функционирует 5 групп, в которых находятся 92 ребенка. Средняя наполняемость групп – 19 воспитанников. В детском саду работает 26 человек, в том числе 12 педагогических работников. 

Главная бытовая проблема детского сада – давно нуждаются в замене дверные и оконные блоки зданий, а канализационная система – в срочном ремонте. На двери и окна нужно порядка 500 тысяч рублей, на канализацию – 300 тысяч рублей. Осмотрев помещения детского сада, Губернатор принял решение о выделении денежных средств из резервного фонда администрации Смоленской области на проведение крайне необходимых ремонтных работ.

«Молодцы. У вас очень уютный садик. Ваш замечательный коллектив – да в более современное здание. Спасибо вам за то, что воспитываете детей в исконно русских традициях. В бытовом плане, конечно, поможем, необходимую помощь окажем. В следующем году обязательно приеду в район, чтобы посетить предприятие «Глинковские зеркала», они должны сдать цех, и к вам приеду. Вы подумайте, в этом году мы поможем по окнам, дверям и по канализации, а на следующий год, рассмотрим возможность оказать более значимую помощь – по обновлению фондов», – подытожил Алексей Островский. 

Пресс-служба Губернатора Смоленской области
Сосна с места гибели деда
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Более 70 лет Василий Петрович Тюленев считается без вести пропавшим. В 1942 году его семья получила это страшное известие. Ни для кого не секрет, что чувствовали родственники, имея на руках лишь уведомление о том, что их отец, брат, сын пропали без вести. И лишь в последнее время благодаря большой работе, которую ведут поисковики, и еще тому, что многие военные архивы выставлены в интернете в открытый доступ, стали появляться сведения о судьбах солдат и места их захоронений. 

Юрий Владимирович Гусаров, из Нижегородской области, начал поиски деда, когда ещё учился на втором курсе техникума, с тех пор неоднократно отправлял запросы во все специализированные сайты. Благодаря электронной базе Центрального архива министерства обороны РФ города Подольска («Объединенная база данных по военнослужащим, погибшим и пропавшим без вести в годы Великой Отечественной войны 1941-45 годов»), Юрий Владимирович нашёл документы 101-ого хирургического полевого перевозного госпиталя (медсанбата), где были занесены данные об умерших от ран солдатах. Здесь он случайно наткнулся на сведения о своем деде, Василии Петровиче Тюленеве, который получил ранение 24 сентября 1943 года и через день умер в этом госпитале от сепсиса и был захоронен в Глинковском районе: дословно « в лесу - два километра севернее деревни Козлово, могила №1)». 

Из этого источника он узнал, что санитарных могил было большое количество и в 1952-55 годах было организовано перезахоронение в Глинковскую братскую могилу №1. А часть солдат, умерших в госпитале, были перезахоронены в деревне Васильково. Дед Ю.В. Гусарова значится в Глинковской братской могиле.

Юрий Владимирович Гусаров нашел сайт Глинковского поискового отряда «Гвардия» и связался с одним из поисковиков - Юрием Ларченковым. Договорились о встрече и уже буквально через пару дней Юрий Гусаров вместе с племянницей Дарьей были в Глинке, где их встретил специалист Администрации района Дмитрий Степин. Вместе они посетили мемориал, где перезахоронен В.П. Тюленев. А затем посетили первоначальное его захоронение в деревне Козлово. Полезной для внука героя была встреча с местным жителем Василием Васильевичем Тимоховским, который помнит и военный госпиталь, и места временного захоронения советских солдат.

Здесь, на месте первоначального захоронения деда, Юрий Владимирович выкопал две маленькие сосенки. Одну он хочет посадить на могиле бабушки, а вторую - в городе Заволжье, в сквере Победы. 

Юрий Гусаров никогда не видел своего деда, но много слышал о нем от бабушки и мамы.

Накануне войны семья Василия Петровича Тюленева - он, жена и трое детей - переехала из Новосибирской в Челябинскую область. Их пригласил друг семьи, пообещал уладить с жильем и помочь найти работу. Все планы нарушила война.

В самом начале войны, как рассказал Ю.В. Гусаров, дедушка был призван Юргамышевским РВК Челябинской области. Старший сержант Тюленев был автоматчик в 90-ом стрелковом полку.

В войну бабушка, Татьяна Яковлевна, с тремя детьми вернулась на родину, но по каким-то причинам родственники их не приняли, и им пришлось уехать в Нижегородскую область. В пути их обокрали: украли все документы и одежду. Приехав на место, бабушка устроилась на вязальную фабрику. По рассказам матери Юрия Владимировича, выжили они только благодаря беженцам из Ленинграда. Они давали им одежду и еду. 

Из-за того что они так часто меняли место жительства, с 1942 года им перестали приходить письма с фронта, и связь с близким человеком была потеряна. 

В 1947 году бабушка обратилась в Володарский военкомат узнать хоть что- то о своем муже. Работники военкомата, увидев перед собой деревенскую женщину, даже не разобравшись в сути дела, выдали ей «отписку», что её супруг пропал без вести в 1942 году. С этим извещением на руках она так и прожила долгие годы.

Бабушка, оставшаяся одна еще совсем молодой женщиной, так больше и не вышла замуж. «Мы ничего не знали о месте гибели и захоронении дедушки до сегодняшнего дня, - с болью в голосе рассказывал Юрий Владимирович. - К сожалению, бабушке так и не удалось узнать о судьбе деда - она умерла, когда я учился в техникуме, а вот мама (дочь) жива, ей сейчас 83 года. Она очень рада, что наконец-то узнала о судьбе отца.

Юрий Владимирович Гусаров выразил огромную благодарность Администрации муниципального образования «Глинковский район», ведущему специалисту по спорту Администрации муниципального образования «Глинковский район» Евгению Владимировичу Кожухову, специалисту по молодёжной политике Администрации муниципального образования «Глинковский район» Дмитрию Альбертовичу Степину и бойцу поискового отряда «Гвардия» Юрию Ларченкову за помощь, оказанную ему в ходе поиска места захоронения деда и за теплый прием на глинковской земле.. 

Алеся ГАВРИЛОВА

Прошел районный 

конкурс чтецов 
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На прошлой неделе сотрудниками детской библиотеки был проведен районный конкурс чтецов, посвященный писателям-юбилярам 2014 года.

 В конкурсе приняли участие учащиеся Глинковской и Болтутинской школ. В исполнении ребят звучали произведения А.С. Пушкина, М.Ю. Лермонтова, И.А. Крылова и других. Соревнования проходили в двух возрастных номинациях: 1-4 классы и 5-8 классы. 

Выступления конкурсантов оценивало жюри в составе директора Дома детского творчества Татьяны Анатольевны Будаченковой, библиотекаря Глинковской библиотеки Татьяны Федоровны Ковалевой и сотрудника редакции газеты «Глинковский вестник» Алеси Николаевны Гавриловой.

Все участники конкурса серьезно подготовились, блестяще выступили, показав своё мастерство и оригинальность исполнения. Жюри в этот день пришлось нелегко. После длительного обсуждения были оглашены результаты.

По итогам конкурса среди учащихся 1-4 классов  призовые места распределились следующим образом: первое место – Диана Кожухова (4 класс); второе место – Анастасия Маркина (2 класс); третье место – Николай Козлов (3 класс). 

Во второй номинации среди старших классов первое место получила  Зезаг Тимирханова (5 класс); второе место – Татьяна Ляпченкова (5 класс) и Ангелина Волкова (4 класс); третье место – Алена Степочкина (5 класс). 

Приза зрительских симпатий были удостоены Юсуп Юнусов и Анастасия Казакова.

 Все победители и участники были награждены Грамотами и памятными призами.

Наш корр.
