О федеральной социальной доплате к пенсии 

в 2015 году
Федеральным законодательством с 1 января 2010 года введена федеральная социальная доплата (ФСД) до прожиточного минимума к пенсии неработающим пенсионерам.

Данная доплата устанавливается неработающим пенсионерам, общая сумма материального обеспечения которых не превышает величины прожиточного минимума пенсионера, установленного в субъекте Российской Федерации. 

В Смоленской области на 2015 год установлена величина прожиточного минимума пенсионера в сумме 7119 рублей, то есть по сравнению с 2014 годом (6335 рублей) её размер увеличится на 784 рубля.

Таким образом, неработающие пенсионеры, общая сумма материального обеспечения которых в 2015 году не достигнет 7119 рублей, будут иметь право на федеральную социальную доплату к пенсии. 

Гражданам, получающим либо получавшим в 2010-2014 году ФСД, её размер будет пересмотрен в сторону увеличения без заявления.   

Неработающие пенсионеры, которые в 2015 году впервые приобретут право на установление ФСД, могут реализовать это право только путем подачи соответствующего заявления в территориальный орган ПФР по месту жительства. К заявлению, помимо паспорта, необходимо представить документ, подтверждающий статус неработающего лица (трудовую книжку). В случае ее утраты, факт неосуществления трудовой деятельности  подтверждается в заявительном порядке.

Социальная доплата к пенсии устанавливается с 1-го числа месяца, следующего за месяцем обращения за ней с соответствующим заявлением, на срок, на который установлена соответствующая пенсия. 

Получателям пенсии по случаю потери кормильца до 18 лет ФСД устанавливается в беззаявительном порядке со дня, с которого назначается соответствующая пенсия, но не ранее чем со дня возникновения права на указанную социальную доплату.

Всем пенсионерам, независимо от ведомства получения пенсии, указанную доплату устанавливают территориальные органы ПФР по месту жительства. 

Обращаем внимание, что федеральная социальная доплата к пенсии устанавливается только неработающим пенсионерам. При поступлении на работу пенсионер, получающий федеральную социальную доплату, обязан безотлагательно проинформировать об этом территориальный орган Пенсионного фонда по месту жительства.

Отделение ПФР по Смоленской области
СЛУЖБА ПО ПРИЗЫВУ
Конституция Российской Федерации устанавливает, что защита Отечества является не только обязанностью граждан государства, но и их долгом. Исполнению воинской обязанности придаётся особая значимость. Гражданин Российской Федерации несёт военную службу в соответствии с федеральным законом (ст. 59 Конституции Российской Федерации). В свою очередь, федеральный закон «О воинской обязанности и военной службе» от 28.03.1998 г. № 53 – Ф3 регулирует порядок и условия прохождения гражданами Российской Федерации мужского пола военной службы по призыву на территории нашей страны.

С целью повышения открытости мероприятий, связанных с призывом граждан на военную службу, снижению предпосылок к возникновению коррупции и повышения качества комплектования войск молодым пополнением, представителям общественных организаций и родителям призывников предоставлена возможность непосредственно участвовать в работе призывной комиссий по месту призыва.

Наша страна строит новую армию – профессиональную, мобильную, отвечающую современным требованиям. Её боевая мощь будет определяться не численностью, а высокой профессиональной выучкой, слаженностью, наличием современной техники. В такой армии должны служить профессионалы, люди беззаветно преданные воинскому долгу и высокому званию защитника Родины. В условиях, когда срок военной службы по призыву сокращен до одного года, подготовить специалистов из числа граждан, призванных на военную службу, становится сложнее. С учетом этого комплектование воинских частей производится еще и военнослужащими, проходящими военную службу по контракту. Но значение срочной службы от этого не меняется.

В каждый призыв мы направляем на военную службу парней с высшим и со средним профессиональным образованиями, а также подготовленных специалистов в школе ДОСААФ города Смоленска. 

Сегодня юноши Глинковского района, призыва осень 2013 года, весна и осень 2014 года, являются военнослужащими Вооружённых Сил Российской Федерации и достойно продолжают эстафету ратной славы предшественников, делают всё возможное для повышения боевой готовности воинских частей, где они проходят военную службу.

В современных условиях молодым людям, если за их плечами есть служба в Вооруженных Силах, легче добиться успеха в жизни, получить достойную работу в государственных структурах, силовых органах и многих других сферах общественной жизни.

Н.А. ШАРАБУРОВ, Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район»
Добрый человек - на доброй земле

У нашей деревни Болтутино много хорошего. Места красивые, хозяйство крепкое, но самое главное, чем можно гордиться, – это люди. О них можно рассказывать бесконечно. Так, недавно свое восьмидесятипятилетие отметил Николай Лукьянович Романенков.

О нем, а главное, о его семье, уже рассказывалось на страницах газеты. Действительно, крепкая деревенская семья. Более пятидесяти лет прожил Николай Лукич со своей супругой Марией Яковлевной, прекрасных детей воспитали.
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Николай Лукьянович родился и вырос в деревне Демидовке. Здесь прошло его «босоногое» детство. До войны он успел окончить 6 классов. На фронте не был. Его возраст еще не призывали, но боевое ранение получил. Его, тогда еще мальчишку, ранило разорвавшимся снарядом. Эта военная рана оставила глубокий след в жизни Николая Лукича. И дело не только в физических страданиях, но и в той душевной боли, причиненной войной, от которой не удалось избавиться до сих пор. 

О себе Николай Лукьянович рассказывает неохотно. Но жители деревни Болтутино отлично знают о его заслугах и относятся к нему с большим уважением. Вся его жизнь связана с землей, обыкновенным крестьянским трудом, за который он не раз был отмечен руководством хозяйства и района. 

А еще Николай Лукьянович хороший хозяин на своём подворье, он пример для многих. Даже в этом возрасте поддерживает абсолютный порядок. Конечно, есть у Романенковых хорошие помощники  - сын Александр и дочь Нина, но своих позиций Николай Лукьянович не сдаёт. Человек он гостеприимный, аккуратный, трудолюбивый, ответственный. Никогда не отказывает соседям в помощи и добром совете. Настоящий деревенский житель.

Т. БУРАК, 
библиотекарь д. Болтутино
Смоленщина получит федеральные субсидии 

на внедрение комплекса ГТО
Председатель Правительства Российской Федерации Дмитрий Медведев подписал распоряжение о предоставлении регионам в 2014 году субсидий на реализацию мероприятий по поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». 
Как отмечается в пояснительной справке к документу, в федеральном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов предусмотрены средства на софинансирование расходных обязательств регионов, проводящих мероприятия по тестированию в рамках комплекса ГТО, на приобретение оборудования и инвентаря для оснащения 24 центров тестирования по выполнению видов испытаний (тестов), нормативов, требований к оценке уровня знаний и умений в области физической культуры и спорта.

Финансирование регионов будет осуществляться в рамках государственной программы «Развитие физической культуры и спорта». При этом размер перечисляемой субъекту Федерации субсидии определяется исходя из стоимости одного комплекта оборудования и инвентаря, количества центров тестирования и уровня софинансирования расходного обязательства региона.

Смоленщина как область, вместе с 11 другими субъектами Федерации осуществляющая организационно-экспериментальную апробацию внедрения комплекса ГТО, получит на указанные мероприятия более одного миллиона рублей.

  Пресс-служба 

Администрации Смоленской области
П Р ОБ ЛЕ М А

Когда доступная среда - не доступна
Недавно к нам в редакцию обратился житель села Глинка Игорь Викторович Рогожин. Долгое время Игорь Викторович пытается добиться того, чтобы в здании Узла почтовой связи, что в райцентре, с левой стороны крыльца смастерили поручни. Правая рука у него не действует и ухватиться за перила с правой стороны он не может. А левосторонние перила были бы для него спасением, но пока их там просто нет.

Ничего нельзя сказать – есть в данном здании и пандус для людей с ограниченными возможностями. Но подъем по нему в прошлом году И.В. Рогожину и его брату обернулся травмами – слишком скользкая поверхность и неудобное расположение.

Как пояснил Игорь Викторович, в местном отделении почтовой связи он посетитель постоянный. Брат приводит его сюда оплачивать различные услуги, выписать газеты, купить журналы… Не хочется человеку быть абсолютно оторванным от мира.

Говорит, что обращался по поводу перил в разные инстанции – пока никакого результата. Пишем об этом не для того чтобы кого-то обвинить, а с единственной целью: может, найдется кто-то, кто поможет И.В. Рогожину в решении этого вопроса. Возможно, средства на установку таких перил выделит кто-то из местных предпринимателей. Доброе дело всегда отзовется благодарностью в сердцах земляков.

Ирина 

БУДАЧЕНКОВА
ПОИСК
Есть шестой… 

самолет, который поднимают бойцы поискового отряда «Гвардия».
Глинковский поисковый отряд «Гвардия» войдет в историю как один из немногих отрядов, поднявших из земли, а главное, вернувший из небытия несколько экипажей советских самолетов, сбитых в годы Великой Отечественной войны. 
И вот перед руководителем поискового отряда Евгением Владимировичем Кожуховым - документы и фотографии членов экипажа поднятого недавно самолета «ПЕ-2». Не хочу, чтобы у читателей сложилось впечатление, что все произошло случайно и далось поисковикам с особой легкостью. Этому событию предшествовали два года упорной работы в болотистой ложбине у деревни Старо-Брыкино. Именно там, в начале сентября 1943 года, как свидетельствовал один из местных жителей, упал наш самолет. Еще тогда очевидец с горечью заметил, что никто из членов экипажа не воспользовался парашютом. Это могло означать только одно: весь экипаж погиб и их общей могилой стала та болотистая низинка у деревни.

Подъем самолета глинковские поисковики начали летом 2013 года. Заметьте, ровно через 70 лет после упомянутых событий. Но та экспедиция лишь подтвердила слова очевидца. Ребятам удалось обнаружить искореженные фрагменты самолета, куски фюзеляжа… Уже тогда в руках поисковиков было несколько номерных фрагментов – кусок от блока двигателя с номером ПФ-32811 и металлическая табличка, крепившаяся на двигателе, где значился номер мотора - М-105 ПФ-32761. Определили марку - бомбардировщик «ПЕ-2».

Всегда, когда пишешь о работе поисковиков, удивляешься, какие случайности иногда приводят к разгадке тайны. Как будто сами павшие определяют сроки своего возвращения в наш мир. Та «Вахта» 2013 года могла быть вообще безрезультатной. Отработав две недели, поисковики не нашли ничего, что помогло бы идентифицировать машину. Повезло поисковикам, братьям Владимиру и Александру Базановым, которые вернулись на место раскопа немного позже, чтобы убрать найденный искореженный металл. Не удержались от соблазна немного покопать и именно им «пришли» в руки те самые номерные части от сбитого самолета.

Но в 2013-ом работы пришлось прекратить из-за дождливой погоды. Указанное место было просто залито водой. Текущий 2014 год выдался более сухим, поэтому и работы двигались куда быстрее. 

Первоначально у поисковиков сложилось мнение, что в сбитом самолете мог быть женский экипаж. Ребята отталкивались от находок – подошва обуви, умещавшейся на ладони, и клок волос, достаточно длинных для мужчин. Объяснение дали товарищи по поиску – подошва могла деформироваться и уменьшиться со временем, а волосы (извините за подробность) и после смерти человека некоторое время растут.

Позже нашлась и еще одна номерная вещь – кусок пулемета Березена (СК-344), который ставился в хвосте самолета.

Параллельно с подъемом велась активная работа в архивах. Отрабатывались полки и дивизии, которые вели воздушные бои над территорией Глинковского района. Большую помощь в поиске оказали гвардейцам супруги Мария Иванова и Игорь Михайлюк из Москвы, для которых такая работа в архивах, особенно по уточнению экипажей самолетов - не просто хобби, а смысл жизни. Они, постоянно выходя на связь с Е.В. Кожуховым, отрабатывали гвардейские полки Первой воздушной Армии. Конечно, вначале внимательно изучили машины 125-го Гвардейского бомбардировочного полка, где как раз и летали женские экипажи. Эта версия не подтвердилась. В ходе поиска были отработаны десятки, сотни машин.
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Машину с указанным номером мотора удалось обнаружить в 124-м Гвардейском бомбардировочном полку, Четвертой Гвардейской авиационной дивизии Первой воздушной Армии. А, как известно, номера двигателей самолета, как медальоны у солдат. Именно по ним можно доподлинно установить состав экипажа самолета. 

Сегодня присланные из архива документы доподлинно подтверждают, что самолет «ПЕ-2» с бортовым номером 4/201, один из моторов которого как раз и значился под № 32761. У новенькой машины оказалась до обидного короткая судьба. Она прибыла в полк прямо с завода 29 августа 1943 года и уже 2 сентября (как удалось выяснить) была сбита в бою.
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Удалось ребятам установить и фамилии членов экипажа. Открытие не могло не удивить. Это только что назначенный на должность командира 124 полка летчик, подполковник Василий Филиппович Титов(на снимке слева), штурман, майор Василий Григорьевич Штерн(на снимке справа), старшина Кулагин, который был прикомандирован радистом.

В документах значится, что В.Ф. Титов (год рождения 1905) – старший помощник начальника Третьего отдела формирования и боевой подготовки Главного управления обучения, формирования и боевой подготовки военно-воздушных сил Красной Армии. На службе в армии с 1922 года. А В.Г. Штерн (год рождения 1907) – старший инспектор, штурман Управления формирования и боевой подготовки военно-воздушных сил Красной Армии. Оба - уроженцы города Москвы. О третьем члене экипажа неизвестно ничего, кроме фамилии. Кулагин был прикомандирован к экипажу самолета 1 сентября, а днем позже экипаж пропал без вести. По словам очевидца, самолет «ПЕ-2» был сбит зенитным орудием.

В документах В.Ф. Титова значилось, что дома у него осталась жена, Титова Нина Андреевна, проживающая в городе Москве по Большой Тульской. У В.Г Штерна дома остались дочери - Марина, 1927 года рождения, и Алла, 1939 года рождения, проживавшие тоже в городе Москве. В документах майора Штерна имеется запись: опекун – Ковзель Георгий Григорьевич, прописанный по тому же адресу, что и семья Штернов. Сегодня можно только гадать, что значит эта запись. Скорее всего, ушедший на фронт отец оставил дочерей на попечении кого-то из родственников.

Кстати, сегодня продолжается поиск родственников погибшего экипажа и большую помощь в этом глинковским поисковикам опять оказывает Мария Иванова из города Москвы. Огромное спасибо ей за бескорыстный труд и искреннюю заинтересованность в доведении поиска до логического завершения. Есть абсолютная уверенность в том, что результат будет положительным. 

И как выразился руководитель поискового отряда Е.В. Кожухов, эта история с историей на этом не завершится. Два года работы по подъему самолета дали свой результат, поисковики установили машину и членов экипажа. Они выполнили свою задачу – установить имена и увековечить память о героях. Однако работы удалось провести на глубине примерно четырех метров, но в более глубоких слоях могут находиться личные вещи, документы, награды героев, что может быть особенно дорого членам семей погибших. Если найдутся дети, внуки членов экипажа и им будут интересны такие находки, бойцы отряда готовы продолжить работу.

Уверена, что этот поднятый самолет и установленный экипаж - не последний в работе поискового отряда «Гвардия». Но рассказывать об успехах глинковских поисковиков хочется снова и снова, чтобы и по отношению к ним восстановить справедливость. Всегда с интересом смотрю по телевидению репортажи о подъемах самолетов. Даже одна поднятая машина – сенсация. У глинковцев их уже несколько. Два года (2010 – 2011гг.) поднимали скоростной бомбардировщик – «СБ-2» (экипаж 3 человека), сбитый врагом 8 сентября 1941 года в районе деревни Ново-Яковлевичи. Архивные работы по этому самолету продолжаются и по сей день. Годом позже, в 2012-м, у деревни Сивцево был поднят (предположительно) «ПО-2». Экипаж установить не удалось. В том же году была поднята еще одна боевая машина – самолет Аэрокобра, и установлено имя летчика – Пушкин Константин Александрович. Был отработан поисковиками и один из мародерских раскопов самолета у деревни Березкино. Были обнаружены останки летчика, но как говорят поисковики, где поработали чернокопатели, поисковикам делать нечего. 

Но вернемся к поднятому «Пе-2». Для глинковских поисковиков это второй, установленный поименно, экипаж и в общей сложности пятый поднятый самолет. Удивительно, что этот факт до сих пор остался незамеченным даже областным телевидением. Ребята заслуживают своей «минуты славы», хотя, в общем-то, работают не для нее. Но обращение с «голубого экрана» может здорово помочь в поиске родственников, а это очень нужно и важно в их работе.

Глинковские поиски работают только по тем самолетам, где есть останки экипажей. Повторюсь, их главная цель – увековечение памяти погибших. Они принципиально не поднимают «пустое железо».

В текущем году поисковики опять приступили к подъему очередного самолета. Это уже шестой их самолет…

Ирина БУДАЧЕНКОВА
Дороги привели в Духовщину
Поисковики сегодня ищут солдат Великой Отечественной не только по местам былых боев, но и по данным в архивах. Именно через архивные документы удалось отыскать бойцам поискового отряда «Гвардия» место захоронения красноармейца Игоря Павловича Введенского.
А началось все с того, что к командиру поискового отряда Михаилу Алексеевичу Леонову обратилась родная сестра погибшего (на тот момент красноармеец, стрелок И.П. Введенский считался для своей семьи пропавшим без вести). Михаил Алексеевич передал имевшуюся в семье информацию руководителю поискового движения Евгению Владимировичу Кожухову, который и принялся наводить справки через базы в интернете и архивы. 

Вскоре удалось выяснить, что Введенский И.П., 1923 года рождения, был призван Ярославским Районным военкоматом, так как до войны проживал в селе Прусово Ярославской области. Как значится в официальных документах, служил красноармеец Введенский И.П.  в качестве стрелка в 1340 стрелковом полку, 234 стрелковой дивизии, подчинявшейся 4-й Ударной Армии. Упомянутая дивизия, а в ее составе и 1340 стрелковый полк, сражалась на территории Пречистинского района (ныне Духовщинский район). Бои девизия вела с марта 1942 года по сентябрь 1943 в основном за дороги Духовщина-Пречистое-Белый-Ржев. Естественно, бились наши части и за близ лежащие деревни - Савостье, Заречье, Вердино, Зуи, Горки. Особенно ожесточенные бои шли с 5 по 11 апреля 1942 года. Как раз в это время и пропал без вести боец Введенский И.П.
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Как оказалось, для духовщинцев он не был безымянным героем. Из отдела военного комиссариата Духовщинского района глинковским поисковикам сообщили, что память о данном солдате увековечена в деревне Воронцово Духовщинского района под номером 1397, в могиле №6. Основание – «Книга памяти Духовщинского района».

Сестра погибшего, Ангелина Павловна Щербакова, вспоминала, что брат ушел на фронт добровольцем и был направлен в дивизию, основу которой составляли ребята, работавшие на Шинном заводе.

Спустя некоторое время семье пришло известие о том, что боец Введенский пропал без вести. Эту страшную весть получил отец и некоторое время держал ее в тайне – боялся за здоровье жены. Все открылось после того, как вернулся домой один из земляков Введенских, воевавший вместе с Игорем. Он то и сказал родным, чтоб не ждали своего солдата. После одного боя он видел его убитым. Как и думал отец, мать после этого известия слегла и долго болела. 

Долгие годы искали место захоронения. И вот через долгие 70 лет дороги привели в Духовщину, в деревню Воронцово. Ангелина Павловна Воронцова вместе с дочерью и зятем недавно навестила могилу брата. 

Ирина БУДАЧЕНКОВА
СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ ИНФОРМИРУЕТ
Организация ярмарок вакансий 

и учебных рабочих мест
Ярмарки вакансий и учебных рабочих мест
Ярмарки вакансий и учебных рабочих мест организуются органами службы занятости в целях оказания содействия гражданам, желающим трудоустроиться, в поиске подходящей работы, а работодателям - в подборе необходимых работников.

На ярмарке вакансий существует реальная возможность подыскать место работы или учебы не только для граждан, зарегистрированных в центре занятости, но и для тех, кто по какой-либо причине не зарегистрирован в службе занятости, кто намерен сменить место работы, выпускникам учреждений профессионального образования, учащимся выпускных классов школ, пенсионерам.

Проведение ярмарок вакансий и учебных рабочих мест способствует решению следующих основных задач:
-·обеспечение населения наиболее полной информацией о возможностях трудоустройства, переобучения на основе имеющихся свободных рабочих и учебных мест;

-·содействие трудоустройству граждан и обеспечению организаций кадрами, путем создания условий для непосредственной встречи граждан, ищущих работу, с широким кругом работодателей;

-·оказание помощи в комплектовании штата предприятий и организаций района;

-·оказание гражданам консультативных услуг по вопросам занятости, профессиональной ориентации и переобучения, а также юридическим вопросам.

Ярмарка по своей сути представляет собой справочно-консультационный пункт с большой пропускной способностью. Каждый работодатель, участвующий в ярмарке, обеспечивается рабочим местом.

Проведение ярмарок позволяет: 

-·гражданину – ознакомиться с имеющимся банком вакансий, получить конкретную информацию о заинтересовавших его вакансиях (размер заработной платы, стимулирование деятельности, социальные гарантии, возможность получения и продолжения образования, перспективы карьеры и т.д.), пройти собеседование у работодателя, получить консультацию психолога, юриста, профконсультанта; 

-·работодателю – собрать информацию о возможных кандидатах на вакантные места, оценить их деловые качества, провести сравнительный анализ кандидатов и отобрать наиболее подходящих;

-·выпускникам общеобразовательных учреждений – получить информацию:

а) о востребованности профессий на рынке труда;

б) о содержании профессий и профессионально важных качествах;

в) о мотивах выбора профессии и умении сделать правильный выбор;

г) о возможностях профессионального обучения.

Формы проведения ярмарок разнообразны:
-·общерайонная ярмарка вакансий и учебных рабочих мест (является эффективной формой смягчения ситуации на рынке труда района, местом проведения выбирается одно из наиболее известных и транспортно-доступных учреждений);

-·ярмарка-презентация рабочих мест организации (помещение, используемое для проведения ярмарки, определяется организацией; принимают участие не только руководители кадровой службы, но и начальники структурных подразделений, их заместители, другие специалисты организации);

-·мини-ярмарка (проводится на базе информационного зала службы занятости, либо в организации, участником мини-ярмарки может быть любая организация, представившая до 10 вакансий);

-·специализированная ярмарка вакантных рабочих мест (проводится по направлениям и конкретным темам: отдельным специальностям; отдельным категориям населения, например, по организации общественных работ и др.).

Заявку на проведение ярмарки можно подать в отдел по Глинковскому району СОГКУ «Центр занятости населения Починковского района» в кабинет №2 (Отдел трудоустройства) телефон для справок 2-16-43, 2-11-71

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ БОЛТУТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №32 от 07 ноября 2014 года 

О внесении изменений в решение «Об установлении земельного налога на территории Болтутинского сельского поселения 

Глинковского района Смоленской области»
В целях приведения нормативно правового акта в соответствие с действующим законодательством, в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, Законом Российской Федерации от 09.12.1991 №2003-1 «О налогах на имущество физических лиц», федеральным законом от 02.12.2013г. №334-ФЗ, руководствуясь Уставом Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области, Совет депутатов Болтутинского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Внести в решение «Об установлении земельного налога на территории Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области», утвержденное решением Совета депутатов Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области от 14.11.2012г. № 33(в редакции решения от 14.11.13. № 29) следующие изменения:

Абзац 1.п.7 изложить в следующей редакции:

Срок уплаты налога для налогоплатильшиков - физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями установить не позднее 1 октября года, следующего за истекшим налоговым периодом. Для налогоплатильшиков-организаций и физических лиц, являющихся индивидуальными предпринимателями, за отчетные периоды до 1 мая, до 1 августа, до 1 ноября: по итогам налогового периода-не позднее 15 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом.

2. Решение опубликовать в средствах массовой информации.

3. Настоящее решение вступает в силу не ранее, чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования и не ранее 1-го числа очередного налогового периода по соответствующему налогу.

Глава муниципального образования

Болтутинского 

сельского поселения

Глинковского района 

Смоленской области 

О.П. Антипова
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ БОЛТУТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №33 от 07 ноября 2014 года 
О внесении изменений в положение о земельном налоге 

на территории Болтутинского сельского поселения 

Глинковского района Смоленской области
В целях приведения нормативно правового акта в соответствие с действующим законодательством, в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, Законом Российской Федерации от 09.12.1991 №2003-1 «О налогах на имущество физических лиц»,Федеральным законом от 02.12.2013г. №334-ФЗ, руководствуясь Уставом Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области Совет депутатов Болтутинского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Внести в решение «О принятии Положения о земельном налоге на территории Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области», утвержденное решением Совета депутатов Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области от 26.09.2008г. № 28( в редакции решений от 30.10.2008г № 30; от 09.10.2012г. № 27; от 14.11.2012г. № 32; от 11.02.2013г. № 3; от 14.11.2013г. № 27) следующие изменения: 

Пункт 3 статьи 12 изложить в следующей редакции:

Уплата налога физическими лицами производится на основании налогового уведомления, направленного налоговыми органами о подлежащей уплате сумме налога.Срок уплаты налога для налогоплатильшиков-физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями установить не позднее 1 октября года, следующего за истекшим налоговым периодом.

2. Решение Совета депутатов Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области от 09.10.12. № 27 «О внесении изменений в положение о земельном налоге на территории Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области» считать утратившим силу.

3. Решение опубликовать в средствах массовой информации.

4. Настоящее решение вступает в силу не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования и не ранее 1-го числа очередного налогового периода по соответствующему налогу.

Глава 

муниципального образоваия

Болтутинского 

сельского поселения

Глинковского района 

Смоленской области 

О.П. Антипова
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ БОЛТУТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №29 от 07 ноября 2014г.

Об исполнении бюджета Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области за 9 месяцев 2014 года
Рассмотрев отчет старшего менеджера Администрации Болтутинского сельского поселения Гореловой Т.В. «Об исполнении бюджета Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области за 9 месяцев 2014года», утвержденный распоряжением Главы муниципального образования Болтутинского сельского поселения от «07» ноября 2014 года №45 «Об утверждении исполнения бюджета Болтутинского сельского поселения за 9 месяцев 2014 года», Совет депутатов Болтутинского сельского поселения РЕШИЛ:

Отчет старшего менеджера Администрации Болтутинского сельского поселения Гореловой Т.В. «Об исполнении бюджета Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области за 9 месяцев 2014 года» по доходам в сумме –1908509,77 рублей и по расходам в сумме – 1559699,44 рублей принять к сведению.

Глава 

муниципального образования

Болтутинского 

сельского поселения

Глинковского района 

Смоленской области 

О.П. Антипова
ВЫПИСКА
Из пояснительной записки к Отчету об исполнении бюджета 

Болтутинского сельского поселения за 9 месяцев 2014год
Справочно: Численность муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципального учреждения за 9 месяцев 2014года составила 6 человек. Фактические затраты на их денежное содержание на 01.10.2014года составили 787704,31 рубля.

Отчет «Об исполнении бюджета Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области за 9 месяцев 2014 года» размещён на официальном сайте Администрации муниципального образования «Глинковский район» в разделе «Администрация»

Начинается становление льда
С целью недопущения трагедий на водных объектах Смоленской области ежедневно на страже безопасности стоят сотрудники Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России субъекта. Особенно актуально проведение профилактических мероприятий в выходные дни. 8 и 9 ноября инспекторы вышли в рейды, чтобы предупредить несчастные случаи. Личным составом были проведены рейды по водным объектам города Смоленска и Смоленского района.
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В данный период времени большое внимание сотрудники уделяют вопросам предупреждения безопасности в период становления льда.

С образованием первого льда на водоемах, любители рыбной ловли спешат занять лучшие «рыбные места». Как правило, это приводит к скоплению людей в одном месте на еще неокрепшем льду. Прорубленные лунки может припорошить снегом и есть опасность провалиться под лед. Будьте внимательны, не рискуйте напрасно и объясняйте своим детям об опасностях, которым подвергаются выходящие на лед люди. 

РЫБАКИ, ПОМНИТЕ! 
Безопасным для человека считается лед толщиною не менее 10 сантиметров в пресной воде и 15 сантиметров - в соленой. В устьях рек и притоках прочность льда ослаблена. Лед непрочен в местах быстрого течения, бьющих ключей и стоковых вод, а также в районах произрастания водной растительности, вблизи деревьев, кустов и камыша. Если температура воздуха выше 0 градусов держится более трех дней, то прочность льда снижается. Прочность льда можно определить визуально: лед голубого цвета — прочный, белый цвет льда означает, что прочность его в 2 раза меньше, серый, матово-белый или с желтоватым оттенком - лед ненадежен. 

В случае возникновения происшествий на воде звоните на телефон Единой службы спасения - 112! 
ГЛИНКОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ №66 от 28 октября 2014 г. 

Об исполнении районного бюджета за 9 месяцев 2014 года
Рассмотрев отчет начальника Финансового управления Администрации муниципального образования «Глинковский район» Конюховой И.В. «Об исполнении районного бюджета за 9 месяцев 2014 года», утвержденный распоряжением Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области от 20.10.2014 года № 174 «Об утверждении исполнения районного бюджета за 9 месяцев 2014 года», решение комиссии по экономическому развитию, бюджету, налогам и финансам, Глинковский районный Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Отчет начальника Финансового управления Администрации муниципального образования «Глинковский район» Конюховой И.В. «Об исполнении районного бюджета за 9 месяцев 2014 года» по доходам в сумме 88965,3 тыс. рублей, по расходам в сумме 86960,4 тыс. рублей принять к сведению.

Глава муниципального образования

«Глинковский район» 

Смоленской области

М.З. Калмыков
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к Отчету об исполнении районного бюджета

муниципального образования «Глинковский район»

Смоленской области за 9 месяцев 2014 года
Основные параметры районного бюджета за 9 месяцев 2014 года исполнены по общему объему доходов в сумме 88965,3 тыс. рублей, по общему объему расходов в сумме 86960,4 тыс. рублей.

Доходы районного бюджета
Доходы районного бюджета на 2014 год утверждены в объеме 118825,1 тыс. рублей, фактическое исполнение за 9 месяцев 2014 год составило 88965,3 тыс. рублей или 75,0% к годовым назначениям.
Налоговые и неналоговые доходы за период 9 месяцев 2014 года исполнены в сумме 6756,5 тыс. рублей или 61,2% к годовым назначениям. В структуре налоговых и неналоговых доходов основную долю занимают налоговые доходы, а именно 10258,0 тыс. рублей. Налоговые доходы за 9 месяцев 2014 года поступили в сумме 5966,2 тыс. рублей, что составило 58,2% к годовым назначениям. В структуре налоговых доходов основную долю занимает налог на доходы физических лиц (76,9%) поступление данного налога за отчетный период составило 4918,9 тыс. рублей (58,0%) по сравнению с соответствующим периодом 2013 года (6145,7), поступление уменьшилось на 1226,8,0 тыс. рублей. Уменьшение поступлений по сравнению с отчетным периодом прошлого года обусловлено уменьшением процента отчислений в бюджет района на 6,3% (в связи с внесением изменений в законодательные акты), а также сокращение объема стимулирующих выплат, мобилизацией численности рабочих мест.

Удельный вес единого налога на вмененный доход в объеме налоговых доходов районного бюджета составляет 13,2 %. Данный налог за отчетный период 2014 года исполнен в сумме 930,9 тыс. рублей, что составляет 68,8% к годовым назначениям. По сравнению с аналогичным периодом 2013 года (987,7), поступление уменьшилось на 56,8 тыс. рублей. Причиной снижения поступлений данного налога является, уменьшение количества плательщиков данного налога.

Удельный вес единого сельскохозяйственного налога в объеме налоговых доходов районного бюджета составляет 0,1 %. Поступлений налога за период 9 месяцев 2014 года составило 9,8 тыс.рублей (70,6%).

Налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения установлен на 2014 год в сумме 66,0 тыс. рублей, исполнение за отчетный период составило 67,8 тыс. рублей или 102,8%. 

Плановые показатели по налогу на добычу общераспространенных полезных ископаемых на 2014 год не установлены. Исполнение по данному виду дохода составило 4,5 тыс. рублей.

Государственная пошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями (за исключением Верховного Суда РФ) в доход районного бюджета поступает по нормативу 100 процентов. За период 9 месяцев 2014 года данный вид дохода исполнен в сумме 34,3 тыс. рублей (10,2%). 

Неналоговые доходы за период 9 месяцев 2014 года исполнены в сумме 790,3 тыс. рублей, или 100,4% к годовым назначениям (787,0). 

Доходы от использования имущества за 9 месяцев 2014 года поступили в сумме 345,4 тыс. рублей, что составило 81,6% к годовым назначениям. 

Из них:

- доходы, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков, определены на 2014 год в сумме 321,2 тыс. рублей исполнение за отчетный период 2014 года составило 245,7 тыс. рублей или 76,5%;

- доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления муниципальных районов и созданных ими учреждений (за исключением имущества областных автономных учреждений) определены на 2014 год в сумме 102,0 тыс. рублей исполнено - 99,7 тыс. рублей или 97,8%. 

Плата за негативное воздействие на окружающую среду за 9 месяцев 2014 года составила 113,8 тыс. рублей или 80,9% к годовым назначениям (140,7). По сравнению с соответствующим периодом 2013 года(109,9 т.р.) данные доходы увеличились на 3,9 тыс. рублей. Рост поступлений данного вида дохода вызван увеличением количества проведенных проверок за негативное воздействие на окружающую среду.

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов за 9 месяцев 2014 года исполнены в сумме 118,1 тыс. рублей. 

В бюджет района по нормативу 100 процентов поступают штрафы, санкции, возмещение ущерба. За период 9 месяцев 2014 года доходы поступили в сумме 195,1 тыс. рублей или 87,5%. По сравнению с соответствующим периодом 2013 года данные доходы увеличились на 35,8 тыс. рублей. 

Прочие неналоговые доходы (невыясненные поступления) составили 17,9 тыс. рублей за отчетный период. 

Безвозмездные перечисления на 2014 год запланированы в сумме 107780,1 тыс. рублей, из них за счет средств поступающих из областного бюджета в сумме 107758,4 тыс. рублей.

Исполнение безвозмездных перечислений за отчетный период 2014 года составило 82208,8 тыс. рублей или 76,3%.

Дотация бюджетам муниципальных районов на выравнивание бюджетной обеспеченности запланирована в сумме 44046,0 т. р. исполнение составило 33834,5 т.р. или 76,8%.; 

Дотация бюджетам муниципальных районов на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов запланирована в сумме 3126,0 т. р. исполнение составило 2344,5 т.р. или 75,0%.;

Субсидия бюджетам муниципальных образований запланирована в сумме 9897,4 т. р. исполнение составило 8044,6 т.р. или 81,5%; в т.ч.:

- субсидии на реализацию федеральных целевых программ исполнены за отчетный период в сумме 540,0 тыс. рублей;

- прочие субсидии бюджетам муниципальных районов исполнены в сумме 7504,6 тыс. рублей, 

а именно:

- субсидия бюджетам муниципальных районов по выравниванию уровня бюджетной обеспеченности поселений, входящих в состав муниципальных районов за счет средств бюджетов данных муниципальных образований в сумме 6652,8 т.р.;

- субсидия бюджетам муниципальных районов на финансирование расходов, связанных с изданием районных газет в сумме 119,1 т.р.; 

- субсидия на предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение жилья или строительство индивидуального жилого дома в сумме 405,0 тыс. рублей;

- средства резервного фонда Администрации Смоленской области в сумме 136,0 тыс. рублей;

- субсидия муниципальным районам на организацию отдыха детей в лагерях дневного пребывания в каникулярное время в сумме 191,7 тыс. рублей.

Субвенции бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований запланированы в сумме 50719,0 тыс. рублей исполнение составило 37986,4 т.р. или 74,9%; в т.ч.

- субвенции на осуществление полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния исполнены в сумме 583,7 т.р. или 100,0%;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации запланированы в сумме 50135,2 тыс. рублей исполнение составило 37402,7 т.р. или 74,6%;
в т.ч.

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление полномочий органов государственной власти по расчету и предоставлению дотаций поселениям в сумме 240,3 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство исполнены в сумме 257,9 т.р.;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на реализацию государственных полномочий в сфере поддержки сельскохозяйственного производства в сумме 601,0 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов по вопросам организации и деятельности административных комиссий в сумме 200,6 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по назначению и выплате ежемесячной денежной компенсации на проезд детей, оставшихся без попечения родителей в сумме 50,9 тыс. рублей; 

- субвенции бюджетам муниципальных районов основных общеобразовательных программ в сумме 27045,9 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в сумме 936,5 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в сумме 211,6 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных образований на содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а также на оплату труда приемному родителю исполнены в сумме 285,6 т.р. 

- субвенции бюджетам муниципальных образований на выплату вознаграждения, причитающегося приемным родителям в сумме 434,8 т.р.

- субвенции бюджетам муниципальных районов на выплату компенсаций части родительской платы за содержание ребенка в муниципальных образовательных учреждениях в сумме 4147,1 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по выплате ежемесячных денежных средств на содержание ребенка, находящегося под опекой в сумме - 389,8 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по выплате ежемесячных денежных средств на содержание ребенка, переданного на воспитание в приемную семью в сумме - 1037,5 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на реализацию государственных полномочий по обеспечению мер социальной поддержки педработникам в сумме 1563,2 тыс. рублей; 

Иные межбюджетные трансферты запланированы в сумме 21,1 тыс. рублей - поступлений по данному виду дохода нет. 

Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов за отчетный период исполнен в сумме - -1,2 тыс. рублей. 

Предельный размер дефицита.
Предельный размер дефицита районного бюджета предлагается к утверждению в 2014 году в сумме 6025,6 тыс. рублей, что составляет 54,6 процентов от утвержденного общего годового объема доходов районного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений.
Основными источниками финансирования дефицита районного бюджета являются остатки денежных средств районного бюджета.

Расходы районного бюджета
Расходы районного бюджета на 2014 год утверждены в объеме 125456,8 тыс. рублей, фактическое исполнение за 9 месяцев 2014 года составило 86960,4 тыс. рублей или 69,3% к годовым назначениям.

Раздел 01 «Общегосударственные вопросы»

По разделу 01 «Общегосударственные вопросы» отражаются расходы на функционирование высшего должностного лица Глинковского района, функционирование законодательных (представительных) органов местного самоуправления, функционирование высших органов исполнительной власти местных администраций, объем резервного фонда.

Объем расходов по разделу 01 «Общегосударственные вопросы» на обеспечение руководства и управления в сфере установленных функций, выполняемых органами государственной власти и органов местного самоуправления, предусмотрен в сумме 19196,3 тыс. рублей, исполнение за 9 месяцев 2014 года составило 12773,8 тыс. рублей или 66,5% к годовым назначениям. 

По подразделу 02 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования» предусмотрены расходы на содержание Главы администрации муниципального образования «Глинковский район» в сумме 1124,1 тыс. рублей, фактические расходы за 9 месяцев 2014 года составили 763,9 тыс. рублей или 68% к плану. 

По подразделу 03 «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований» отражены расходы на содержание Главы муниципального образования, членов и аппарата законодательных органов местного самоуправления в сумме 984,2 тыс. рублей, фактическое исполнение за 9 месяцев 2014 года составляет 684,0 тыс. рублей или 69,5 % к годовому плану.

По подразделу 04 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» объем расходов на обеспечение деятельности Аппарата администрации муниципального образования «Глинковский район» составляет 9586,3 тыс. рублей, фактические расходы исполнены за отчетный период в сумме 6762,4 тыс.рублей или 70,5 % к плановому назначению.

По подразделу 06 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного)надзора» учтены расходы на содержание контрольного органа муниципального образования Глинковского района и финансового управления Администрации муниципального образования «Глинковский район» в сумме 3814,2 тыс. рублей. Кассовое исполнение за 9 месяцев 2014 года составило 2390,2 тыс. рублей или 62,7% к плану. 

Подраздел 11 «Резервные фонды» включает объем средств в сумме 965,0 тыс. рублей, исполнение за отчетный период составило 612,4 тыс.рублей (использование резервного фонда отражено по соответствующим разделам бюджетной классификации).

По подразделу 13 «Другие общегосударственные вопросы» предусмотрены:
- целевые средства на реализацию федеральных полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния в сумме 583,8 тыс.рублей, кассовое исполнение составило 295,2 тыс.рублей или 50,6% к плану;

- средства на реализацию подпрограммы «Транспортно-хозяйственное обеспечение деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области» в сумме 2730,1 тыс. рублей. Объем финансирования мероприятий подпрограммы за 9 месяцев 2014 года составил 1857,0 тыс.рублей или 68% к годовым назначениям.

Раздел 04 «Национальная экономика»

Отражаемые по указанному разделу расходы на обеспечение деятельности отраслей экономики запланированы в 2014 году в объеме 680,6 тыс. рублей, фактическое исполнение за 9 месяцев 2014 годасоставило 621,1 тыс. рублей или 91,3 % к плану.

По подразделу 05 «Сельское хозяйство и рыболовство» предусмотрены расходы на государственные полномочия в сфере поддержки сельхозпроизводства в сумме 655,6 тыс.рублей, в т.ч.:

- на содержание отдела сельского хозяйства в сумме 655,6 тыс. рублей, кассовое исполнение за отчетный период 2014 года – 601,1 тыс.рублей или 91,7% к плановым назначениям. 

По подразделу 12 «Другие вопросы в области национальной экономики» отражены средства в сумме 25,0 тыс. рублей на реализацию муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2014-2016 г.г.», расходы за отчетный период составили 20,0 тыс.рублей или 80% к плану.

Раздел 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство»

По подразделу 02 «Коммунальное хозяйство» на строительство шахтных колодцев, расположенных на территории муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области выделено 151,5 тыс.рублей. Реализация данной программы запланирована на 4 квартал 2014г.

Раздел 07 «Образование»
Общий объем расходов по данному разделу определен в сумме 69870,5 тыс. рублей, фактические расходы за отчетный период 2014 года составили 48704,7 тыс. рублей, что составляет 69,7 % к годовым назначениям.

В разделе предусмотрены расходы на обеспечение деятельности образовательных учреждений, предоставляющих образовательные услуги населению, и расходы, связанные с руководством и управлением в сфере образования.

По подразделу 01 «Дошкольное образование» утверждены средства в сумме 9829,6 тыс.рублей на финансирование деятельности детских дошкольных учреждений. Кассовое исполнение за 9 месяцев 2014 года составило 7172,8 тыс. рублей или 73 % к плановым назначениям.

На реализацию муниципальной программы «Развитие системы образования в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2014-2016г.г.» по данному подразделу запланировано 9757,7 тыс. рублей, фактическое исполнение за отчетный период составило 7161,9 тыс.рублей или 73,4 % к плану, в том числе на подпрограмму «Повышение качества, доступности и эффективности дошкольного образования в муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждениях» выделено 4487,1 тыс.рублей, исполнение за 9 месяцев 3159,2 тыс.рублей или 70,4% к плану.

На реализацию муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на 2014-2020 годы на территории муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области» по данному подразделу выделено 50,0 тыс.рублей. Фактических расходов за отчетный период не было.

По подразделу 02 «Общее образование» утверждены расходы в объеме 56012,8 тыс.рублей. Фактические расходы за 9 месяцев 2014 года составили 38796,0 тыс. рублей или 69,3 % к плану. 

На реализацию муниципальной программы «Развитие системы образования в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2014-2016 г.г.» по данному разделу выделено 54463,4 тыс.рублей, кассовое исполнение за 9 месяцев 2014 года составило 37605,0 тыс.рублей или 69 % к плану, в том числе:

- на реализацию подпрограммы «Повышение качества и доступности дополнительного образования детей на территории Глинковского района Смоленской области выделено 4521,2 тыс.рублей, кассовое исполнение 3248,1 тыс.рублей или 71,8% к плану.

- на реализацию подпрограммы «Повышение качества, доступности и эффективности начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования в муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждениях» предусмотрено 10187,3 тыс.рублей, исполнено за отчетный период 6019,5 тыс.рублей или 59 % к плану. 

- на подпрограмму «Развитие образования в сфере культуры» утверждено 1163,4 тыс.рублей, фактический расход составил 897,0 тыс.рублей или 77,1 % к плану. 

На реализацию мероприятий по данному подразделу по муниципальной программе «Детство» на 2014-2016 годы выделено 7,0 тыс. рублей. Кассовый расход 100 % к плану.

Из резервного фонда Администрации Смоленской области выделено по данному разделу 136,0 тыс.рублей.
Исполнение 100% к плану.

По подразделу 07 «Молодёжная политика и оздоровление детей» предусмотрены расходы в объёме 355,7 тыс.рублей. Фактическое исполнение за отчетный период составило 307,6 тыс.рублей или 86,5 % к плану.

На организационно-воспитательную работу с молодёжью по муниципальной программе «Молодежь Глинковского района на 2014-2016г.г.» расходы определены в объёме 50,0 тыс.рублей. Кассовое исполнение составило 48,9 тыс.рублей или 97,8 % к плану.

На реализацию муниципальной программы «Комплексные меры по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2014-2016 годы» по данному подразделу запланировано 10,0 тыс.рублей. Фактические расходы за отчетный период составили 5,0тыс.рублей или 50% к плану.

На организацию отдыха детей в загородных оздоровительных лагерях и лагерях дневного пребывания по муниципальной программе «Детство» по данному разделу утверждено 30,0 тыс.рублей, исполнение за отчетный период 10,0 тыс.рублей или 33% к плану.

На реализацию муниципальной программы «Героико-патриотическое воспитание молодежи в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2014-2016г.г. выделено 50,0 тыс.рублей. Исполнение за 9 месяцев 50,0 тыс.рублей или 100% к плану.

На организацию отдыха детей в лагерях дневного пребывания и в загородных лагерях предусмотрено из областного бюджета 213,7 тыс.рублей, кассовое исполнение 191,7 тыс.рублей или 89,7 % к плану. 

По подразделу 09 «Другие вопросы в области образования» определены ассигнования в объеме 3672,4 тыс. рублей, фактические расходы за 9 месяцев 2014 года составили 2428,3 тыс.рублей или 66,1 % к плану.

На исполнение расходного обязательства по содержанию аппарата отдела по образованию по подпрограмме «Эффективное управление в сфере образования» запланировано 1134,0 тыс. рублей, исполнение за отчетный период 730,3 тыс.рублей или 64,4% к годовым назначениям.

Средства для обеспечения расходных обязательств муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, возникших при выполнении полномочий субъектов РФ составили 732,3 тыс.рублей, в том числе на обеспечение деятельности по опеке и попечительству – 485,3 тыс.рублей, по обеспечению деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав - 247,0 тыс.рублей. Фактические расходы за отчетный период – 463,3 тыс. рублей или 63,3 % к плановым показателям.

На реализацию муниципальных программ по данному разделу на 2014 год запланированы средства в сумме 33,5 тыс.рублей. Объемы финансирования по муниципальным программам предусмотрены в соответствии с паспортами программ, в том числе:

- на реализацию мероприятий по противодействию экстремизма и терроризма выделено 3,5 тыс.рублей, расхода не было;

- на реализацию мероприятий по муниципальной программе «Детство» - 14,0 тыс. рублей, кассовое исполнение 100%;

- на реализацию программы «Обеспечение безопасности дорожного движения на территории муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области»на 2014-2016г.г. - 16,0 тыс.рублей, исполнение 10,0 тыс.рублей или 62,5% к плану.

На организацию деятельности казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений» по подпрограмме «Ведение бухгалтерского и статистического учета учреждений в сфере образования» выделено 1707,1 тыс.рублей, исполнение за отчетный период 2014 года составило 1145,2 тыс.рублей или 67% к плану.

Раздел 08 «Культура, кинематография »

Расходы по указанному разделу на 2014 год определены в сумме 17598,4 тыс. рублей. Фактическое исполнение за отчетный период составило 12024,2 тыс. рублей или 68,3% к годовым назначениям.

Расходы по подразделу 01 «Культура» предусмотрены в сумме 13887,3 тыс. рублей на финансирование музеев, библиотек, домов культуры и других учреждений культуры, обеспечивающих сохранение, изучение и рациональное использование историко-культурного наследия. Фактическое исполнение за отчетный период составило 9646,0 тыс. рублей или 69,5 % к годовым назначениям.

На реализацию муниципальной программы «Развитие культуры в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2014-2016г.г.» запланировано 13825,3 тыс.рублей, фактический расход за отчетный период составил 9584,0 тыс.рублей или 69,3% к плану, в т.ч.:

- по подпрограмме «Развитие сети муниципальных культурно-досуговых учреждений» запланировано-9283,8 тыс.рублей, фактический расход за 9 месяцев – 6155,0 тыс.рублей или 66,2% к плану;

- по подпрограмме «Развитие сети муниципальных библиотечных учреждений» - 4027,1 тыс.рублей, фактический расход – 3051,0 тыс.рублей или 75,8% к плану;

- по подпрограмме «Развитие музейной деятельности» - 514,4 тыс.рублей, кассовое исполнение -378,0 тыс.рублей или 73,5% к плану.

На реализацию мероприятий по проведению «Дня призывника» в рамках муниципальной программы «Комплексные меры по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2014-2016годы» выделено 4,0 тыс.рублей. Фактическое исполнение за отчетный период 100%.

На проведение конкурса чтецов в рамках муниципальной программы «Детство» выделено 3,0 тыс.рублей. Исполнение составило 100 % плановых назначений.

По подразделу 04 «Другие вопросы в области культуры, кинематографии» запланировано 3711,1 тыс.рублей, кассовое исполнение составило 2378,2 тыс.рублей или 64% к плану. 
На исполнение расходного обязательства по содержанию аппарата отдела по культуре по подпрограмме «Эффективное управление учреждениями в сфере культуры» было предусмотрено 551,8 тыс.рублей. Исполнение за отчетный период 271,1 тыс.рублей или 49,1% к плану.

Для выполнения функций МКУ «Центр бухгалтерского обслуживания и материально-технической поддержки сферы культуры муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области» по подпрограмме «Бухгалтерское обслуживание и материально – техническая поддержка учреждений сферы культуры» выделено 3157,8 тыс.рублей. Кассовое исполнение составило 2107,1 тыс.рублей или 66,7% к плану.

На реализацию мероприятий по противодействию экстремизма и терроризма в рамках муниципальной программы «Противодействие экстремизму и профилактика терроризма м/о «Глинковский район»Смоленской области» выделено1,5 тыс.рублей, кассового расхода не производилось. 

Раздел 10 «Социальная политика»

Расходы по данному разделу определены в размере 7395,4 тыс. рублей. В данном разделе предусмотрены расходы по пенсионному обеспечению, по социальной поддержке граждан, льготы по оплате жилищно-коммунальных услуг работникам, проживающим в сельской местности, выплата пособия детям-сиротам. Исполнение составило 4814,4 тыс. рублей или 65 % к годовым назначениям.

По подразделу 01 «Пенсионное обеспечение» расходы районного бюджета на дополнительное пенсионное обеспечение определены в сумме 1079,3 тыс.рублей, фактические расходы за отчетный период составили 837,5 тыс.рублей или 77,6% к плану.

По подразделу 03 «Социальное обеспечение населения» расходы бюджета определены в сумме 3203,2 тыс. рублей, фактическое исполнение за отчетный период составляют 1606,9 тыс. рублей или 50,2% к плану :

- на осуществление мер социальной поддержки по предоставлению компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам образовательных учреждений» - 1953,9 тыс. рублей. Фактические расходы за отчетный период составили 1560,0 тыс.рублей или 79,8% плановых назначений. Оплата льгот педработникам производится по факту предъявления документов;

- ежемесячная денежная компенсация на проезд детей-сирот – 50,9 тыс. рублей, фактическое исполнение 46,9 тыс.рублей или 92,1 % к плану; 

- мероприятия по охране труда в рамках муниципальной программы «Развитие культуры в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2014-2016г.г.» -10,0 тыс. рублей, фактических расходов не было; 

- по муниципальной программе «Детство» -2,0 тыс.рублей, расходов не было; 

- по программе «Обеспечение жильем молодых семей»- 1186,4 тыс. рублей. Фактических расходов за отчетный период не производилось. 

По подразделу 04 «Охрана семьи и детства» расходы районного бюджета на компенсацию части родительской платы за содержание ребенка в учреждениях дошкольного образования, на социальную поддержку сирот и детей, оставшихся без попечения родителей определены в сумме 3112,9 тыс. рублей. Фактические расходы исполнены за отчетный период в сумме 2370,0 тыс. рублей или 76,1% к плану, в том числе:

- компенсация части родительской платы за содержание ребенка в учреждениях дошкольного образования – 309,4 тыс.рублей. Кассовые расходы составили 248,6 тыс.рублей или 80,3% к плану;

- выплаты приемной семье на содержание подопечных детей - 989,5 тыс.рублей, кассовое исполнение 817,0 тыс.рублей или 82,6 % к плану;

- вознаграждение приемного родителя – 612,0 тыс.рублей, кассовое исполнение 383,1 тыс.рублей или 62,5% к плану;

- выплаты семьям опекунов на содержание подопечных детей – 1202,0 тыс.рублей, кассовое исполнение 921,3 тыс.рублей или 76,6% к плану.
Раздел 11 «Физическая культура и спорт»

На проведение районных спортивных мероприятий, участие в областных спортивных мероприятиях в рамках программы «Развитие физической культуры и спорта на территории м/о «Глинковский район» Смоленской области» предусматривается объем расходов в размере 70,0 тыс.рублей. Фактическое исполнение за 9 месяцев 2014 года составило 70,0 тыс.рублей или 100 % плановых назначений.

Раздел 12 «Средства массовой информации»

По подразделу 02 «Периодическая печать и издательства» предусматривались средства на 2014 год в сумме 1205,8 тыс. рублей. Расходы, связанные с изданием районной газеты «Глинковский вестник» исполнены за отчетный период в сумме 992,6 тыс.рублей или 82,3% к годовому плану.

Раздел 13 «Обслуживание государственного и муниципального долга»

По подразделу 01 «Обслуживание государственного внутреннего и муниципального долга» запланированы расходы в сумме 9,0 тыс.рублей. Фактического исполнения по данному разделу не было.

Раздел 14 «Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований »

Расходы по данному разделу были определены в размере 9279,2 тыс. рублей в виде дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности из районного фонда финансовой поддержки поселений и иных межбюджетных трансфертов. Кассовое исполнение за отчетный период составило 6959,7 тыс. рублей или 75% к годовым назначениям.

Справочно: Численность муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений на 01.10.2014г. составила 355 человек. Фактические затраты на их денежное содержание за 9 месяцев 2014 года – 46443,0 тыс.рублей.

ИНФОРМАЦИОННОЕ 

СООБЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области информирует граждан и юридических лиц о возможном (предстоящем) предоставлении в аренду земельного участка, с кадастровым номером 67:04:0010120:52, площадью 593 кв. м, из категории земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Смоленская область, Глинковский район, с. Глинка, для ведения личного подсобного хозяйства.

Заявления о предоставлении указанного земельного участка в аренду принимаются в Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (216320, Смоленская область, с. Глинка, ул. Ленина, д.8) в течение 30 дней со дня опубликования данного информационного сообщения.

В случае поступления в указанный срок более одного заявления о предоставлении земельного участка в аренду, право на заключение договора аренды будет предоставлено победителю открытых торгов в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.

ИНФОРМАЦИОННОЕ 

СООБЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области информирует граждан и юридических лиц о возможном (предстоящем) предоставлении в аренду земельного участка, с кадастровым номером 67:04:0010125:36, площадью 497 кв. м, из категории земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Смоленская область, Глинковский район, с. Глинка, 5 м северо-западнее д. 6 по ул. Мелиоративной, для ведения личного подсобного хозяйства.

Заявления о предоставлении указанного земельного участка в аренду принимаются в Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (216320, Смоленская область, с. Глинка, ул. Ленина, д.8) в течение 30 дней со дня опубликования данного информационного сообщения.

В случае поступления в указанный срок более одного заявления о предоставлении земельного участка в аренду, право на заключение договора аренды будет предоставлено победителю открытых торгов в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.

ИНФОРМАЦИОННОЕ 

СООБЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области информирует граждан и юридических лиц о возможном (предстоящем) предоставлении в аренду земельного участка, с кадастровым номером 67:04:0810101:38, площадью 1500 кв. м, из категории земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Смоленская область, Глинковский район, Болтутинское сельское поселение, д. Ясенок, для индивидуального жилищного строительства.

Заявления о предоставлении указанного земельного участка в аренду принимаются в Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (216320 Смоленская область, с. Глинка, ул. Ленина, д.8) в течение 30 дней со дня опубликования данного информационного сообщения.

В случае поступления в указанный срок более одного заявления о предоставлении земельного участка в аренду, право на заключение договора аренды будет предоставлено победителю открытых торгов в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.

Сезон закрыт
В целях безопасности судовладельцев и в соответствии с Водным кодексом Российской Федерации, постановлением Администрации Смоленской области от 10.04.2014 №248 «О датах открытия и закрытия периода использования в 2014 году водных объектов Смоленской области для плавания на маломерных судах» были определены сроки навигации для маломерных судов с учетом климатических и иных условий.

В соответствии с пунктом 2 данного Постановления, установлена дата закрытия периода использования водных объектов Смоленской области в 2014 году для плавания на маломерных судах. Таким образом, навигация на водных объектах области закрыта.
         Этим же Постановлением установлен круглогодичный режим плавания на маломерных судах в водохранилище Смоленской АЭС и водохранилище Смоленской ГРЭС (озеро Сапшо) с учетом ограничений, установленных Правилами рыболовства для Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна, утвержденными приказом Федерального агентства по рыболовству от 13.01.2009 года № 1.

Инспекция напоминает о тщательном соблюдении правил поведения на водоемах в осенне-зимний период. Будьте внимательны и осторожны на льду!

Контактные телефоны ГИМС МЧС 

России по Смоленской области: 
31-13-84 (ИУ «Днепр»)

34-99-99 (телефон доверия МЧС)

Огненная статистика
По данным Управления надзорной деятельности Главного управления МЧС России по Смоленской области, на 1 ноября 2014 года на территории Смоленской области зарегистрировано 1048 пожаров, из них на территории города Смоленска – 142. По статистике наибольшее число возгораний происходит в жилье смолян. За аналогичный период прошлого года на Смоленщине произошло 1039 пожаров, из которых на областной центр пришлось – 197 пожаров.

За 10 месяцев нынешнего года в огне погибли 88 человек. В прошлом году за такой же период огонь унес 89 жизней смолян, среди которых было 7 детей.

Травмы и ожоги различной степени тяжести получили 79 человек. За аналогичный период прошлого года эта цифра была меньше и составляла 68 человек.

В домах и квартирах на 1 ноября зарегистрировано 411 пожаров. На тушение садовых домиков и дач пожарные подразделения выезжали 81 раз. Надворные постройки, сараи, бани и гаражи горели 213 раз. В прочих строениях, относящихся к жилому сектору, произошло 46 пожаров.

Кроме того, наиболее частыми объектами пожаров становились транспортные средства. По различным причинам за указанный период произошло возгорание 166 автомобилей.

Среди основных причин пожаров специалисты называют:

 - неосторожное обращение с огнем: за указанный период оно стало причиной 369 пожаров;

 - нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования, ставшее за 10 месяцев причиной 192 пожаров;

 - нарушение правил устройства и эксплуатации печей, которое привело к 160 пожарам;

поджог стал основной причиной пожара в 92 случаях.

За 10 месяцев текущего года пожарными из огня спасено 368 человек.

Прямой ущерб от пожаров по состоянию на 1 ноября составил 25 миллионов 632 тыс. рублей.

Благодаря оперативным и грамотным действиям пожарных подразделений было спасено материальных ценностей на сумму более 53 миллионов 310 тыс. рублей.

Уважаемые смоляне! Берегите свое жилище и имущество от пожара!

Телефон единой службы спасения – 101 , 112.   
Пресс-служба 

ГУ МЧС России 

по Смоленской 

области

