День знаний в Глинковском районе

Вот и начался новый учебный год. Для кого-то он стал первым, для кого-то - последним, но для каждого этот праздник дорог по-своему. 

Первого сентября в Глинковской средней школе, как и во всех школах страны, состоялась торжественная линейка. Линейку открыл директор Глинковской школы Геннадий Георгиевич Марченков. Он поздравил всех с праздником. Пожелал всем ученикам ярких запоминающихся уроков, а педагогам - достойных учеников.

Далее всех присутствующих с Днем знаний поздравил Глава муниципального образования «Глинковский район» Михаил Захарович Калмыков.

- Учитель остается главной профессией в нашей стране, - сказал он, - так как на педагогов возложена важнейшая миссия - давать знания, развивать таланты и воспитывать новое поколение. 

В день знаний первоклассникам, а это 21 ученик, было уделено особое внимание. Малыши прочитали выученные наизусть стихотворения, исполнили песню, их поздравили одиннадцатиклассники и торжественно за руки проводили на их первый урок. 

Первый звонок, право дать который было предоставлено ученице первого класса Дарье Конкиной и одиннадцатикласснику Андрею Никишину, оповестил о начале учебного года. После звонка учащиеся отправились в стены родной школы, чтобы войти в свои кабинеты, получить новые учебники, пообщаться с классными руководителями и старыми друзьями. Первоклассники и самые старшие школьники возложили цветы на братскую могилу в сквере у вокзала.

Затем первоклассники познакомились друг с другом и своими первыми учителями.

Мудрости вам и терпения, дорогие учителя и родители. А школьникам новый учебный год пусть принесёт удачу и хорошие отметки.

Алеся ГАВРИЛОВА

Прием граждан 

в Глинковском районе
Заместитель Губернатора Смоленской области Игорь Викторович Скобелев провел в Глинковском районе выездной прием граждан по личным вопросам.

В работе также приняли участие Глава муниципального образования «Глинковский район» Михаил Захарович Калмыков, и.о. Главы Администрации муниципального образования «Глинковский район» Галина Александровна Саулина, специалисты областной и районной Администраций.
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На прием к заместителю Губернатора пришли три заявителя. Двое обратились с просьбой о выделении денежных средств на ограждения территорий по периметру Глинковской и Болтутинской средних школ и на ремонт общественной бани. Третьей проблемой, с которой обратились глинковцы, был вопрос транспортного обеспечения. В связи с неудобным расписанием пригородных поездов и автобусов, следующих по маршруту на Смоленск, родители студентов приняли решение обратиться к заместителю Губернатора с просьбой о содействии в изменении маршрута движения автобусов. И.В. Скобелев совместно с представителями районной власти обсудили пути решения данной проблемы.

Наш корр.

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

Главное - не сдаваться, -
считает наш сегодняшний юбиляр Елена Ивановна Марченкова 

из деревни Добромино.

Елена Ивановна Марченкова, отметившая недавно свое девяностолетие, родилась в селе Асташково Починковского района. До войны окончила семь классов с отличием. Учителя пророчили Елене будущее: быть учителем литературы и русского языка, но в ее судьбу свои коррективы внесла Великая Отечественная война. Свой аттестат зрелости она получила в июне 1941 года.

Елена Ивановна с болью и слезами вспоминает, как уже через месяц после объявления войны, 22 июля, к ним в дом пришел немец и очень жестоко избил её о дверной косяк. А все из-за того, что у неё на груди висели школьные значки ГТО. У нее до сих пор болят позвонки в шейном отделе. 

- Потом всех жителей немцы стали сгонять на принудительные работы на дороге, и так продолжалось до 2 августа 1943 года, - вспоминает Елена Ивановна. – В карцере сидела, за то, что очень сильно простыла и не вышла на работу. Еще помню, как, на моих глазах, секли плеткой женщину из Починковского района. А она все время кричала «ненавижу фашистов». Её звали  Евдокия Жукова. Я запомнила и пронесла ее имя через всю жизнь.
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Потом всю местную молодежь села Асташково угнали прямым направлением в Германию, в концлагерь. Угоняли всех крепких парней и девушек, оставляли только немощных и старых.

-Я долго все это не могла осознать. С годами понимаешь, что война - это ад, и мы находились в настоящем аду. После этих фраз, глаза Е.И. Марченковой становятся влажными, а взгляд – напряженным и в то же время очень грустным.

Елена Ивановна говорит, что в концлагере они пережили много горя, унижений, страха и страданий. Ей и сейчас снятся страшные сны. Силы были на исходе, мучил голод. Кормили всякой баландой, а каждое воскресенье после 12 часов и баланды не давали. Суточный рацион состоял из 150—300 граммов хлеба, смешанного наполовину с опилками. За каждую провинность – побои. И так - до самого Дня Победы.

Елена Ивановна помнит как на территорию концлагеря приехала машина с советскими опознавательными знаками. В скором времени всех малолетних узников посадили в эшелон и отправили в Вену. Все они были безмерно рады, что живыми покидают этот адский лагерь. Домой Елена Ивановна вернулась 22 сентября 1945 года. Дома было все сожжено. Родители были совсем старенькие. Средний брат погиб, старший – вернулся израненным и через несколько лет умер.

После войны Елена Ивановна продолжила учебу. Получила профессию экономиста-плановика и приехала по распределению в село Глинку. Здесь она встретила будущего мужа. Здесь родился их единственный сын Михаил. 

Елена Ивановна с болью в сердце вспоминает о смерти мужа, а затем - трагической гибели сына. Случилось это в страшные девяностые. А вдобавок ко всему, пропали все накопления, что были на ее сберкнижке. И ехать на похороны сына было просто не с чем. Помогла Елене Ивановне Наталья Васильевна Дегтярева. Она за свои средства отвезла её в Ленинград на похороны сына. 

Елена Ивановна почти 40 лет живет в деревне Добромино. Работала в совхозе «Приднепровье». 

Односельчане отзываются о Е.И. Марченковой очень тепло. Глава Доброминского сельского поселения Галина Владимировна Богданова и по сей день благодарна ей за постоянную поддержку. Она всегда найдет доброе слово, мудрый совет.

В день юбилея Елену Ивановну Марченкову приехали поздравить глава Дорброминского сельского поселения Галина Владимировна Богданова, управделами Администрации Глинковского района Наталья Николаевна Макаренкова и начальник сектора соцзащиты населения Галина Валентиновна Сорокуменкова. Елене Ивановне вручили поздравительное письмо Президента Российской федерации В.В. Путина и памятные подарки. А также пожелали крепкого здоровья.

Встреча была трогательная и волнующая. Елена Ивановна Марченкова благодарила всех за внимание к ней. Сейчас она живет одна, часто болеет, родственников нет и поэтому даже капелька участия в ее жизни ей очень дорога. 

Алеся ГАВРИЛОВА

Подготовка к проведению Всероссийской

сельскохозяйственной переписи 2016 года
С 1 июля по 15 августа 2016 года на территории Российской Федерации будет проходить Всероссийская сельскохозяйственная перепись (ВСХП). В соответствии с законодательством, Всероссийская сельскохозяйственная перепись проводится с периодичностью не реже одного раза в десять лет. Последняя Всероссийская сельскохозяйственная перепись была проведена в 2006 году.

Проведение Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года позволит получить официальную статистическую информацию, необходимую для разработки прогноза развития сельского хозяйства, мер экономического воздействия на повышение эффективности сельскохозяйственного производства, а также для оценки продовольственной безопасности Российской Федерации.

Так, 26 августа 2015 года под председательством и.о. Главы Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области Галины Александровны Саулиной состоялось заседание комиссии по подготовке и проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года. На заседании комиссии присутствовали также Главы сельских поселений района.

В ходе заседания комиссии был рассмотрен ряд вопросов. Одним из первых заслушали уполномоченного по вопросам переписи Валентину Владимировну Степанову, которая рассказала о ходе выполнения подготовительных работ к проведению переписи. Долее были заслушаны отчеты Глав сельских поселений о проделанной работе по подготовке к переписи. Главами была проведена большая работа по приведению в порядок адресной системы. В связи с этим был осуществлен подворный обход. На территории многих сельских поселений было отмечено отсутствие на домах табличек с указанием номеров домов. Решением комиссии Главам сельских поселений были даны указания - завершить работу по нумерации домов до конца 2015 года.

Наш корр.

Представляем 

кандидатов в депутаты Глинковского районного Совета депутатов

Алиева Р.Н. (2-й избирательный округ), Сивакова А.А. (3-й избирательный округ), Савченкову А.Т. (3-й избирательный округ), Колестратова В.В. (2-й избирательный округ) и материалы политических партий, выдвинувших своих кандидатов

(2-3 страницы)

Алиев Рафик Надир-оглы
родился в 1963 году в г.Нахичевань Азербайджанской ССР в семье рабочих. В 1981 году переехал на родину матери в Глинковский район , откуда и был призван в ряды Советской Армии. 

Трудовой стаж - 32 года: работал водителем в Райсельхозтехнике, семь лет - в строительной бригаде Глинковского райпо, девять лет лесником «Ельнинского сельского лесхоза». В настоящее время - безработный. Женат, взрослый сын. Беспартийный.

Готов противостоять пассивности власти, хорошо знаю свой район и его жителей, их проблемы – это и безработица, транспортная недоступность до райцентра, благоустройство и порядок села. Нелицемерен, правдив, общителен.

Голосуйте за человека, а не за партию, голосуйте за судьбу, а не обыденность, за ценности подлинные, а не придуманные!

Материал опубликован на бесплатной основе.

Савченкова 

Анна Трофимовна
1955 года рождения, образование высшее.

В 1977 году после окончания Смоленского педагогического института была направлена на работу учителем математики в Новобрыкинскую восьмилетнюю школу, затем переведена в РОНО, Глинковскую среднюю школу заместителем директора, директором школы. С 2005 по 2010 годы возглавляла Глинковскоий районноый Совет депутатов. Вся трудовая деятельность кандидата связана с Глинковским районом. 

Считает, что профессионализм, опыт работы, добросовестное отношение к делу позволят защищать интересы избирателей и выполнять их наказы. 

Материал опубликован на бесплатной основе.

Сиваков Аркадий Аркадьевич
Родился 20 декабря 1974 года в деревне Стайки Ельнинского района. В 1992 году окончил Коробецкую среднюю школу. С 1992 по 1994 годы проходил срочную службу на финской границе. С 1994 по 1995 годы служил по контракту в воинской части города Ельни. В сентябре 1995 года поступил на службу в Глинковский районный Отдел внутренних дел. С 2005 по 2011 год учился заочно в Московском юридическом институте МВД РФ. С 2003 по 2015 год проходил службу в Глинковском РОВД на руководящих должностях. В настоящее время являюсь пенсионером МВД.

В случае избрания меня депутатом Глинковского районного Совета депутатов буду отстаивать интересы и наказы жителей района. Служа закону – служим народу!

Материал опубликован на бесплатной основе.

Интервью

председателя избирательной комиссии Смоленской области Алексея Степанова 
Вопросы интервью посвящены предстоящим 13 сентября 2015 года 

региональным и муниципальным выборам.
13 СЕНТЯБРЯ – 

ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ!

Приближается единый день голосования – 13 сентября 2015 года. Жителям Смоленской области предстоит определиться в своих предпочтениях на выборах органов местного самоуправления и досрочных выборах Губернатора Смоленской области. Мы попросили Алексея Степанова, председателя избирательной комиссии Смоленской области, рассказать нашим читателям о предстоящем голосовании 13 сентября.

- Алексей Николаевич, какие выборы пройдут в Смоленской области 13 сентября, и кого будут избирать жители региона?

- В единый день голосования на территории Смоленской области состоятся досрочные выборы Губернатора Смоленской области, а в 17 муниципальных районах – депутатов районных Советов, в городских и сельских поселениях – депутатов соответствующих Советов.

- А будут ли избираться главы муниципальных образований?
- Нет, главы муниципальных образований избираться на всеобщих выборах не будут. Связано это с тем, что областным законом установлен другой механизм избрания глав муниципальных образований. Главы сельских поселений будут избираться из состава депутатов, а главы муниципальных районов, городских округов и городских поселений будут избираться депутатами из числа лиц, прошедших конкурс.

- Сколько бюллетеней будет выдаваться на выборах в единый день голосования?
- В большинстве муниципальных образований региона избиратели получат три бюллетеня: один – для голосования за кандидата на должность Губернатора Смоленской области, второй – для голосования за кандидатов в депутаты районного Совета и третий бюллетень – для голосования за кандидатов в депутаты поселения.

В тех муниципальных образованиях, где не будут проходить выборы депутатов районного совета, голосующие получат два бюллетеня: один – для голосования за кандидата на должность Губернатора Смоленской области, второй – для голосования за кандидатов в депутаты поселения.

И остается у нас еще один вариант, это когда избиратели получат один бюллетень – только по выборам Губернатора Смоленской области. Это город Десногорск, там местные выборы проходили в прошлом году и поэтому других выборов, кроме выборов Губернатора, проводиться не будет.

- Скажите, что делать избирателям, если они не имеют возможности прибыть в день голосования на свой избирательный участок?

- Сразу хочу сказать, что на выборах Губернатора и на выборах органов местного самоуправления у нас в области предусмотрены разные виды реализации избирательного права граждан, которые в день голосования будут отсутствовать по месту жительства.

На выборах Губернатора избиратель вправе с 3 сентября по 12 сентября получить открепительное удостоверение в своей участковой избирательной комиссии и принять участие в голосовании на том избирательном участке, на котором он будет находиться в день голосования, но только на территории Смоленской области. Если избиратель будет находиться за пределами области, тот он не сможет проголосовать даже по открепительному удостоверению.

На выборах органов местного самоуправления избиратель, который в день голосования по уважительной причине будет отсутствовать по месту своего жительства и не сможет прибыть в помещение для голосования, вправе со 2 сентября по 12 сентября проголосовать досрочно.

Для лучшего восприятия данной информации приведу пример. Избиратель, проживающий в городе Рославле, 13 сентября 2015 года будет находиться в командировке в Смоленске. Для того чтобы он смог реализовать свое избирательное право, ему необходимо по выборам депутатов Рославльской районной Думы проголосовать досрочно в городе Рославле, а по выборам Губернатора взять открепительное удостоверение и проголосовать по нему на любом избирательном участке в Смоленске в день голосования 13 сентября.

- Как будет доведена до сведения избирателей информация о том, где, на каком участке и когда им голосовать?
- Участковые избирательные комиссии должны разнести приглашения на выборы. В них будут указаны сведения о дате голосования, месте расположения участковой избирательной комиссии и времени голосования. Могу сразу сказать, что избирательные участки в день голосования будут открыты с 8.00 до 20.00.

- И в завершение беседы, чтобы Вы хотели сказать избирателям, Алексей Николаевич?
- Хочу всех избирателей пригласить 13 сентября прийти на избирательные участки и проголосовать.

Интервью провел Владимир СИЗОВ
ИЗ ПРОГРАММЫ 

избирательного объединения Глинковского районного отделения «Коммунистическая партия Российской Федерации»
КПРФ ставит целью возрождение и развитие непосредственного народовластия: контроль народа за исполнительной и представительной властями.

Основы возрождения села коммунисты видят в планомерном развитии сельского хозяйства, в поддержке государством коллективных хозяйств по производству и переработке продукции.

Они будут препятствовать утверждению законов, ухудшающих материальное положение граждан.

Партия считает первейшей необходимостью обеспечение общедоступного и качественного здравоохранения, восстановление всеобщего бесплатного среднего и высшего образования. 

Материал опубликован на бесплатной площади, предоставленной кандидату в депутаты Голенищевой Т.П.

Колестратов 

Владимир Валерьевич
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Я работаю заместителем начальника пожарной части в селе Глинка. Дополнительно занимаюсь с детьми в секции гиревого спорта. Мои воспитанники являются чемпионами Смоленской области, чемпионами России и Европы. Я - за открытость, честность и за здоровое воспитание подрастающего поколения.

Материал опубликован на бесплатной площади, предоставленной кандидату в депутаты Колестратова В.В.

Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Глинковское местное отделение 

Смоленского регионального отделения 

Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Предвыборная программа Глинковского местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» на выборах депутатов в Глинковский районный Совет депутатов Глинковского района Смоленской области пятого созыва

Партия «Единая Россия» - ведущая политическая партия страны, поддерживающая курс Президента России В.В. Путина и премьер-министра Д.А. Медведева, направленная на укрепление России, возвращение нашего государства на ведущие позиции в мире, защиту своих граждан и соотечественников, развитие экономики и социальной сферы.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» готова к диалогу со всеми политическими партиями и общественными организациями, которые считают своей задачей качественное улучшение жизни людей Смоленской области. В настоящее время Глинковское местное отделение партии насчитывает 111 членов и 98 сторонников. На территории района работает 9 первичных отделений Партий. Членами Партии и сторонниками в Глинковском районе являются люди самых разных профессий.

Улучшение жизни людей, положительное изменение в экономической и социальной сфере района – главные цели работы Глинковского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Сегодня в Глинковском районе существует ряд проблем, но благодаря совместным усилиям и действиям депутатов всех уровней администрации района и сельских поселений удается сохранить стабильность, не допускать потрясений в жизни района. С уверенностью можно утверждать, что большую роль в этом играют депутаты, выдвинутые партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Так, благодаря слаженной работе всех ветвей власти в районе удалось:

- газифицировать д. Добромино и д. Ново-Ханино. В 2015 году будет завершена газификация в д. Дубосище и с. Дубосище;

- перевести на индивидуальное газовое отопление два многоквартирных жилых дома по улице Мира д. 3 и д. 5, а также провести капитальный ремонт крыши в этих домах;

- провести ремонт объездной дороги в с. Глинка до ООО «Глинковские зеркала»;

- осуществить замену оконных блоков и дверных проемов в детском саду «Солнышко» в с. Глинка;

- произвести ремонт системы канализации в детском саду «Сорлнышко» в с. Глинке;

- оборудовать многофункциональную универсальную спортивную площадку в с. Глинке;

- приобрести школьный автобус для Болтутинской средней школы;

- значительно обновить парк специализированной техники для жилищно-коммунального хозяйства. Приобретены: новый мусоровоз КО -440, машина МУП-351, экскаватор;

- в рамках федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» построить 7 жилых домов для молодых семей и граждан, работающих в сельскохозяйственном производстве;

- построить 7 шахтных колодцев в населенных пунктах района.

В своей работе Глинковское местное отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и в дальнейшем будет стремиться к реализации задач по развитию района. В первую очередь будут решаться проблемы, признанные наиболее важными самими жителями района. На ближайшее время приоритетными задачами Глинковское местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» считает следующее:

- газификация д. Белый Холм, д. Ромоданово, д. Розовка;

- ремонт и перевод на газовое отопление Глинковской поселковой бани;

- ремонт дорог и улиц населённых пунктов района;

- капитальный ремонт водопроводной сети с заменой артскважины и водопроводной башни в д. Петропавловке Глинковского сельского поселения;

- дальнейшее строительство жилых домов в рамках программы «Устойчивое развитие сельских территорий»;

- создание благоприятных условий для новых производств – для этих целей в районе сформировано 14 инвестиционных площадок;

- строительство животноводческого комплекса на 640 голов коров в д. Болтутине;

- реконструкция Болтутинского Дома культуры;

- создание межпоселенческой организации по обслуживанию и ремонту водопроводных башен и сетей водоснабжения;

- решение вопроса утилизации твердых бытовых отходов;

- наращивание мощности ООО «Глинковские зеркала», увеличение объема выпускаемой продукции; увеличение числа рабочих мест - создание предприятий по переработке отходов лесозаготовки и лесопереработки;

- проведение работ по благоустройству сельских населенных пунктов;

- поддержка и создание условий для эффективного функционирования субъектов малого предпринимательства.

Решение задач, поставленных этой Программой, во многом зависит от совместной, слаженной работы, и только в этом случае мы сможем добиться позитивных изменений в жизни сельских поселений и всего Глинковского района!

Мы рассчитываем на ваше доверие и поддержку!

Глинковское местное отделение Смоленского регионального отделения Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Материал опубликован на бесплатной площади, предоставленной кандидатам в депутаты Глинковского районного Совета депутатов Володенковой Л.В., Пашкуну В.А., Глистоенкову В.Д., Гончарову В.Ф., Федоренкову В.Н., Трусову Г.Н., Игнатову В.А.

Автопробег 

«Дорогами сожженных деревень»
С 30 августа по 2 сентября в рамках реализации регионального проекта «Никто не забыт» состоялся автопробег «Дорогами сожженных деревень» . 

Учредитель автопробега – Департамент Смоленской области по образованию, науке и делам молодёжи. Организатор – СОГКУ «Центр патриотического воспитания и допризывной подготовки молодёжи «Долг».

Цель автопробега: уточнение сведений о деревнях Смоленской области, сожженных фашистами в годы Великой Отечественной войны, активизация работы по увековечению памяти их жителей. Маршрут автопробега пролегал через  Ельню, Глинку, Монастырщину, Хиславичи, Починок, Шумячи, Ершичи и Рославль.
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В прошлое воскресенье в Глинковском культурно-просветительном Центре состоялась встреча с участниками автопробега «Дорогами сожженных деревень», старт которому был дан в городе Ельне. С приветственным словом от лица участников автопробега выступил заместитель директора Центра патриотического воспитания молодежи «Долг» Дмитрий Геннадьевич Чубаев. Также на сцену был приглашен член Союза писателей города Москвы Василий Леонов. Он прочитал балладу, посвященную Петру Афанасьевичу Бычкову, единственному выжившему жителю деревни Борьба Угранского района, которую в 1943 году фашисты сожгли вместе с жителями. На сегодняшний день он единственный свидетель и очевидец той кровавой трагедии. Он малолетний узник концлагеря. В 1943 году ему было всего 5 лет. Петр Афанасьевич тоже присутствовал на этой встрече.

Елена Николаевна Конкина, директор Глинковского краеведческого музея, рассказала гостям о страшной трагедии деревни Ляхово.

Затем участники автопробега посетили деревню Ляхово Глинковского района, которая в годы войны была полностью уничтожена. Немецкие каратели сожгли дотла дома и всех ее жителей.

От Глинковского района участие в автопробеге приняла семья Кирилиных - Максим, Елена и их сын Сергей.

В ходе автопробега состоялись митинги, вечера встречи с ветеранами и очевидцами тех событий.

Алеся ГАВРИЛОВА
На снимке: участники автопробега 
Ежегодное совещание 

педагогических работников
В конце августа состоялось традиционное августовское совещание педагогов. В этом году оно проводилось по теме: «Повышение качества образования через повышение уровня профессиональной компетентности учителя». В работе районного педагогического совещания приняли участие педагогические работники образовательных учреждений Глинковского района. Это - учителя, педагоги дополнительного образования, воспитатели дошкольных учреждений, руководители образовательных организаций, ветераны педагогического труда и молодые специалисты.

Со словами приветствия к участникам августовского совещания обратились Глава муниципального образования «Глинковский район» Михаил Захарович Калмыков, председатель Глинковской районной организации профессионального союза работников народного образования Зоя Егоровна Ковалева и начальник отдела по образованию Людмила Алексеевна Бетремеева. Они поздравили всех присутствующих с началом нового учебного года и пожелали крепкого здоровья, терпения, благополучия и всего самого доброго.

В ходе совещания был рассмотрен ряд вопросов. Начальник отдела образованию Л.А. Бетремеева проанализировала работу образовательных организаций района за 2014 – 2015 учебный год и озвучила перспективы работы на 2015 – 2016 учебный год.

Своим опытом работы поделились заместитель директора по учебной работе, председатель методического совета школы-ресурсный Центр В.Л. Калачева, заведующая детским садом «Солнышко», руководитель методического объединения воспитателей М.А. Новикова, директор Дома детского творчества Т.А. Будаченкова.

Далее учителя Глинковской средней школы Н.Г. Пашкун и Н.Н. Ковалева рассказали об использовании результатов Государственной итоговой аттестации в управлении качеством образования, о формах и методах работы педагогического коллектива по подготовке и проведению итоговой аттестации в форме ЕГЭ и ОГЭ.

По окончании рабочей части совещания была проведена церемония награждения педагогов, руководителей образовательных учреждений, руководителей методических объединений Почетными грамотами отдела по образованию.

Наш корр.
Почти два десятка смолянок 

познали радость материнства 

после 40 лет
Жительницы региона все чаще заводят поздних детей. С начала года 145 женщин родили младенцев после 40 лет, причем для 19 из них родившийся ребенок стал первенцем.

По данным смоленского отделения Фонда социального страхования РФ, средний возраст матери в нашем регионе, как и в целом по России, составляет 28 лет. Зрелые женщины не сдают позиций: общее количество деток, родившихся у мам старше 35 лет, почти такое же, как у мам моложе 25 лет (1076 и 1169 соответственно). Примечательно, что 145 женщин стали мамами после 40 лет, причем 19 из них - впервые. 

Всего же с начала года на Смоленщине появились на свет 5536 малышей, чьи мамы воспользовались родовыми сертификатами. Как и прежде, пальма первенства остается за представителями сильного пола: на 2930 мальчиков приходится 2606 девочек. Почти половина новорожденных появилась у родителей, которые уже воспитывают ребенка, а более 500 семей с их рождением стали многодетными. Интересно, что наибольшее количество малышей родились во вторник, а вот в выходные дни дети появляются неохотно. Среди родильных отделений города Смоленска по числу новорожденных лидирует отделение ОГБУЗ «Клиническая больница №1» (1770 малышей), среди родильных отделений центральных районных больниц - Вяземское (427 детей) и Рославльское (366 детей) отделения. 

Отметим, что на территории Смоленской области успешно реализуется программа «Родовый сертификат» национального проекта «Здоровье», которая позволяет женщинам реализовать свое право выбора организации здравоохранения, а также получить квалифицированную и качественную медицинскую помощь в период беременности и родов, в послеродовом периоде, а также по диспансерному наблюдению ребенка в течение первого года жизни. Расходы регионального соцстраха на оплату услуг, оказанных в рамках реализации этой программы в медучреждениях области, составили 64,3 млн рублей.

Источник: ИА «Cобытия»
Новости смоленщины
В Гагарине обсудили 

перспективы развития 

региональной экономики 
Глава региона Алексей Островский провел в Гагарине выездное совещание членов Администрации области, в ходе которого обсуждалась стратегия развития экономического потенциала Смоленщины, а также совместные меры областных и местных властей в отношении перспективных муниципалитетов. 

Оценивая темпы экономического развития Гагаринского района, Алексей Островский отметил: «Это один из ключевых муниципалитетов по привлечению инвестиций в регион, в первую очередь, благодаря своему географическому положению. Гагаринский район динамично развивается и его необходимо поддерживать, а вот в каком виде региональная власть должна это делать – и предстоит нам сегодня обсудить. Есть позиция руководства района, касающаяся того, что межбюджетные отношения между областью и муниципалитетами нужно выстраивать исходя из того, как муниципалитеты работают по привлечению инвестиций. Это вопрос дискуссионный, мы его неоднократно обсуждали, но компромиссного решения как для области в целом, так и для района в частности, не нашли. Хотелось бы завершить сегодняшнее совещание совместным принятием единого решения, определяющего перспективы развития Гагаринского района в ближайшие годы». 
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Сегодня в Гагаринском районе реализуются наиболее крупные инвестиционные проекты региона - это организация и расширение производства ООО «ЭГГЕР ДРЕВПРОДУКТ ГАГАРИН», ООО «Гагарин-Останкино», ООО «Кролъ и К», ЗАО «Агропромышленная фирма «Наша житница» и др. Налоговые поступления с 2010 по 2014 год в консолидированный бюджет области от предприятий района выросли на 40% - с 569 млн. до 799 млн. рублей. 

Комментируя выступления участников совещания, глава региона отметил: «Возможно есть смысл пересмотреть подходы и запланировать увеличение уровня финансирования для дальнейшего развития района. Я имею в виду, что областная власть будет развивать дорожную сеть, социальную инфраструктуру, электроэнергетику, заниматься газификацией муниципалитета, здесь будут строиться новые предприятия, привлекаться инвестиции, за счет чего увеличатся поступления в бюджет региона.  В то же время нужно понять, каким образом Администрации области учитывать позицию и интересы других муниципалитетов, ведь для региональной власти все 900 с лишним тысяч жителей Смоленщины равны – вне зависимости от территории проживания».
Алексей Островский согласился с предложением вице-губернатора Игоря Скобелева о том, что необходимо сформировать план мероприятий по территориальному планированию отдельных муниципалитетов, в частности Гагаринского района. Речь идет о выходе на новый уровень стимулирующей региональной политики по отношению к интенсивно развивающимся территориям субъекта. По итогам всестороннего обсуждения глава региона поручил Департаменту экономического развития под кураторством Игоря Скобелева, с участием первых вице-губернаторов Михаила Питкевича, Александра Медведева и руководства Гагаринского района, проработать план конкретных действий по инфраструктурному развитию муниципалитета, который необходимо сформировать и представить на рассмотрение главе субъекта в срок до 1 ноября. Предполагается, что в дальнейшем данный основополагающий документ будет применяться в стратегии развития и других муниципальных районов Смоленской области.

Николай ТРОФИМЦЕВ
Поощрение многодетных семей
В Смоленской области действует ряд дополнительных мер социальной поддержки многодетных и малообеспеченных семей с детьми. По поручению главы региона Алексея Островского,  органы исполнительной власти уделяют этому направлению работы пристальное внимание. 

С сентября 2014 года введена дополнительная мера социальной поддержки для учащихся из малоимущих семей 5-11-х классов областных государственных и муниципальных общеобразовательных организаций – обеспечение бесплатными горячими завтраками. Для этого в 2014/15 учебном году из областного бюджета было выделено почти 37 млн. рублей. В 2015/16 учебном году сумма на эти цели увеличена почти вдвое и составляет более 66 млн. рублей. 

Материальная помощь уже оказана 2339 многодетным и малообеспеченным семьям, в том числе на приобретение школьной формы, на общую сумму более 12 млн. рублей. Средний размер материальной помощи на семью составляет 4900 рублей. На особом контроле у региональных властей - организация летнего отдыха и оздоровления юных смолян. На данный момент бесплатный летний отдых уже организован для 19 тысяч детей, в том числе для 13700 ребят, находящихся в сложной жизненной ситуации. 

Важно знать, что для предоставления вышеперечисленных мер социальной поддержки следует обращаться в отделы соцзащиты населения по месту жительства.

Ирина НИКИТИНА
Смоленские кролики - 

замена импорта
В Гагаринском районе торжественно открылась вторая очередь предприятия, являющегося одним из крупнейших кролиководческих комплексов в России. При активной поддержке региональных властей ООО «КРОЛЪ и К» в 2013 году приступило к реализации мощного инвестиционного проекта по организации кролиководческой фермы. 

При строительстве фермы учитывались новейшие достижения в области содержания и выращивания животных, генетики, селекции, убоя и утилизации отходов. Это основа для соответствия деятельности предприятия международным нормативным и экологическим требованиям. Выгодное преимущество фермы – наличие в ее производственной цепочке комбикормового завода, что позволяет снижать ветеринарные риски. Подобная структура кролиководческого хозяйства для России уникальна. Поголовье фермы составляют кролики специализированных мясных пород. 

В церемонии запуска новой производственной линии принял участие глава региона Алексей Островский. Обращаясь к руководству предприятия, он отметил: «Радует то, что в дополнение к лозунгу «Смоленский кролик – замена импорта!», который размещен здесь, на стене одного из объектов первой очереди, видна и реальная работа по импортозамещению. Это ответ скептикам, которые сомневаются, что решения руководства страны по импортозамещению будут реализованы». 

В ходе визита на предприятия Алексей Островский осмотрел производственные площади кролиководческого комплекса, отметив необходимость запуска в перспективе технологий глубокой переработки продукта: «Инвестировать средства в сельское хозяйство в нынешних непростых экономических реалиях – очень большая смелость. И мы видим, что поступив смело (построив первую очередь), инвесторы не только нашли рынки сбыта, но и вышли при содействии администрации региона на строительство второй очереди. Администрация области, рассмотрев этот инвестиционный проект, признала его особо значимым, что позволяет оказывать инвесторам различную помощь. Есть уверенность, что здесь будут и третья, и четвертая очереди, поскольку уже сейчас видны конкретные результаты нашей совместной работы. Региональные власти предложили руководству предприятия дойти до конечной стадии процесса инвестирования на территории Смоленской области и построить здесь завод по глубокой переработке. Нужно в регионе оставлять добавленную стоимость, давать возможность для трудоустройства смолянам, и чтобы из Смоленской области поступали бы на различные рынки – российские, а, возможно, и шире, не тушки кроликов, а какой-то конечный продукт с известным смоленским брендом. Администрация области готова рассмотреть такой инвестиционный проект и оказать финансовую помощь»,- подчеркнул Алексей Островский.
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Реализация проекта, в котором региональная власть принимала активное участие,  позволит создать крупнейший в России высокотехнологичный промышленный комплекс по производству мяса кроликов с автоматизацией всех основных процессов. С 1 января 2014 года проект был включен в перечень одобренных инвестиционных проектов Смоленской области с предоставлением государственной поддержки в форме льгот по налогам на имущество и прибыль организаций. Льготы по налогам с 1 января 2014 года по 31 декабря 2016 года составят 9,7 миллионов рублей. Также в 2014 году предприятию как субъекту предпринимательства было предоставлено свыше 3,4 млн. рублей субсидий на возмещение части затрат, связанных с приобретением высокотехнологичного оборудования. Благодаря вводу второй очереди, увеличится выход продукции кролиководства в два раза, а значит ООО «КРОЛЪ и К» сможет реализовывать около 10 тонн крольчатины еженедельно, что будет составлять порядка 500 тонн мяса в год. 

Руководители предприятия отметили содействие администрации области в реализации проекта: «Сейчас это значительное производство, одно из крупнейших в России. Но то, что оно самое современное – вне всякого сомнения. Мы очень благодарны региональной власти, всем тем, кто разделил с нами этот праздник, и надеемся на дальнейшее конструктивное взаимодействие».

На церемонии запуска второй очереди присутствовал президент национального союза кролиководов Алексей Емельянов, который выразил уверенность в положительных перспективах развития кролиководческого комплекса на Смоленщине: «Сам факт присутствия руководителей региональной власти на данном мероприятии, говорит о том, что администрация области на самом высоком уровне поддерживает направление кролиководства и планирует развивать его дальше, тем более что сейчас во многих регионах кролиководство рассматривается как один из видов альтернативного животноводства. Но и не стоит забывать, что это диетическое вкусное мясо. Хочется пожелать вам дальнейшего развития. Российский рынок только формируется и компания КРОЛЪ и К» - одна из тех компаний, которые задают стандарты отрасли».

Марина ГЛАДЫШЕВА
Смоляне увидят кинопоказы 

«Золотого Феникса» на набережной Днепра
Восьмой по счету Всероссийский кинофестиваль актеров-режиссеров «Золотой Феникс» пройдет в Смоленске с 8 по 12 сентября. О приближающемся и  очень полюбившемся смолянам киномарафоне рассказали на пресс-конференции его организаторы. 
Говоря о проведении киномарафона на Смоленщине, Всеволод Шиловский рассказал об уникальной возможности смолян прикоснуться к миру российского киноискусства. «Этот фестиваль действительно нужен – чтобы народ увидел замечательные, уникальные работы наших кинематографистов и побывал на удивительных творческих вечерах. Дорогие мои смоляне, в связи с тем, что нет проката отечественного кино, в связи с тем, что еще нет политического решения по защите нашего кинематографа, вы почти единственные зрители, которые видят эти произведения искусства. Я счастлив, что я руковожу этим фестивалем, - обратился к участникам пресс-конференции президент «Золотого Феникса».

В нынешнем году киномарафон будет проходить на двух основных площадках – в кинотеатрах «Современник» и «Смена».В конкурсной программе фестиваля представлено 16 полнометражных и 9 короткометражных игровых фильмов.

Кроме того, в дни кинофестиваля перед кинотеатром «Современник» будут традиционно заложены именные звезды в честь знаменитых кинематографистов – почетных гостей «Золотого Феникса». В этом году на Площади «Звезды кино» появятся имена Вениамина Смехова и Татьяны Догилевой.

Расширится и перечень именных наград «Золотого Феникса»: приз зрительских симпатий будет носить теперь имя уроженки Смоленщины – актрисы театра и кино Людмилы Касаткиной.

В этом году кинофестиваль вновь выйдет за пределы Смоленска. В программе уже запланировано пять больших поездок в районные центры. С жителями муниципальных образований Смоленщины пообщаются Борис Грачевский, Александр Прошкин, Сергей Никоненко, Светлана Немоляева и Николай Чиндяйкин.

Пресс-служба 

Администрации 

Смоленской 

области
На борьбу с лесными пожарами
Для своевременного выявления и предотвращения фактов возгорания в сельской местности ежедневно осуществляется патрулирование силами оперативных групп местных гарнизонов пожарной охраны и территориальной подсистемы РСЧС. В последний день августа 33 оперативные группы осуществляют наземное патрулирование. Авиаразведка проводиться не будет.

Организованы совместные рейды представителей гарнизонов пожарной охраны Главного управления МЧС России по Смоленской области,  специалистов отделов и отделений надзорной деятельности управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Смоленской области, сотрудников полиции, Глав городских и сельских поселений области, должностных лиц и граждан сельских поселений, членов ДПО, представителей лесничеств.

Цель работы таких патрульных групп – выявление и предотвращение фактов возгорания сухой травы в сельских населенных пунктах и в их близи, принятие к поджигателям мер административного воздействия. В Главном управлении МЧС России по Смоленской области работает оперативный штаб.

На основе данных Смоленского ЦГМС, на территории Рославльского района установлен 5 (чрезвычайно высокий) класс пожарной опасности, Починковского, Ельнинского и Вяземского районов - 4 (высокий) класс пожарной опасности, Велижского, Смоленского, Сафоновского района - 3 (средний) класс пожарной опасности, Гагаринского – 1 (отсутствует), на остальной территории области - 2 (малый) класс пожарной опасности.

Напоминаем, что в настоящее время на территории области действует особый противопожарный режим, введенный постановлением Администрации Смоленской области от 25 марта 2015 года № 138.
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Согласно статистике, почти во всех случаях возникновения лесных и степных пожаров виноват человек. Это может быть непотушенный костер или брошенная непотушенная сигарета. Пик возникновения очагов пожаров всегда приходится на выходные и праздничные дни, когда жители и гости области выбираются в лес, на берег реки для отдыха. При этом многие пренебрегают элементарными правилами безопасности – разводят костер при сильном ветре или же вовсе не тушат его перед уходом.

С 15 марта к административной ответственности за совершение правонарушений, связанных с нарушением порядка выжигания сухой травяной растительности, сжигания мусора, а также разведением костров привлечено 7 должностных лиц и 243 гражданина. 

Напоминаем, что нарушения требований пожарной безопасности, совершенные в условиях особого противопожарного режима, влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от 2 000 до 4 000 рублей, на должностных лиц - от 15 000 до 30 000 рублей, на юридических лиц - от 400 000 до 500 000 рублей.

Помните, что находясь в лесу, запрещается:
- бросать горящие спичи, окурки, тлеющие тряпки;  

- разводить костёр в густых зарослях и хвойном молодняке, под низко свисающими кронами деревьев, рядом со складами древесины, торфа;  

- оставлять в лесу самовозгораемый материал: тряпки и ветошь, пропитанные маслом или бензином, стеклянную тару и посуду, которая в солнечную погоду может сфокусировать солнечный луч и воспламенить сухую растительность;  

- выжигать сухую траву на лесных полянах, в садах, на полях, под деревьями;  

- поджигать камыш;  

- разводить костёр с помощью легковоспламеняющихся жидкостей или в ветреную погоду;  

- оставлять костёр без присмотра или не потушенным при покидании стоянки.

В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в ЕДИНУЮ СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону «112».

Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Смоленской области - 8 (4812) 34-99-99.

Пресс-служба 

ГУ МЧС России 

по Смоленской 

области
Внимание: «Мобильные мошенники!»
На территории Смоленской области участились случаи мошеннических действий при помощи сотовых телефонов.

Преступники могут представляться лицами, которым нужны денежные средства для решения внезапных проблем, возникших с родственниками (совершил ДТП, попал в полицию за хулиганство, повредив чужое имущество и т.п.), или сотрудниками правоохранительных органов. Для избежания ответственности звонившие просят перечислить определенную сумму на указываемые ими счета.

Чтобы не попасть на «удочку» мошенников, рекомендуем соблюдать простые правила безопасности:

- перезванивайте близким или тем, кто может быть с ними рядом, если кто- то от имени родных просит помощи;

- не перезванивайте на пропущенные вызовы от неизвестных абонентов, особенно если номер международный;

- не осуществляйте операции по переводу денежных средств на чужие счета, в том числе - телефонные номера;

- не сообщайте незнакомым людям конфиденциальной информации о себе или о своих близких.

Если Вы пострадали от действий мошенников, обязательно сообщите об этом в правоохранительные органы по телефонам: (4812) 77-34-55 или 02.

Управление Министерства внутренних дел 

Российской Федерации 

по Смоленской области

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ
Порядок предоставления сведений
Федеральным законом от 13.07.2015 N 231-ФЗ определен порядок представления сведений по запросам избирательных комиссий при проведении проверки сведений, представленных кандидатами в депутаты и на иные выборные должности.

Установлено, в частности, что при наличии сведений о ценных бумагах, счетах, вкладах кандидата на выборную должность (супругов и их несовершеннолетних детей) кредитные организации, держатели реестра, депозитарии обязаны направлять соответствующие сведения в ЦИК России, избирательные комиссии субъектов РФ в порядке и сроки, установленные Банком России по согласованию с ЦИК. Определены требования к содержанию запроса о представлении сведений.

Для организации взаимодействия с Банком России на его официальном сайте обеспечивается возможность использования личного кабинета.

Порядок взаимодействия с Банком России при использовании информационных ресурсов и личного кабинета определяется нормативным актом Банка России.

Скорректированы формы представления сведений о размере и об источниках доходов, имуществе, принадлежащем кандидату (супругу и несовершеннолетним детям) на праве собственности, о счетах (вкладах) в банках, ценных бумагах.

Прямое избирательное право
Граждане Российской Федерации голосуют на выборах и референдумах соответственно за кандидатов (списки кандидатов), а в случаях, предусмотренных законом, - за или против кандидата, за вынесенные на референдумы вопросы или против них непосредственно. На выборах в органы местного самоуправления граждане Российской Федерации также могут голосовать против всех кандидатов (против всех списков кандидатов) непосредственно.

Указанное право изложено в статье 6 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» от 12.06.2002 № 67-ФЗ с учетом изменений, внесенных федеральным законом от 04.06.2014 № 146-ФЗ.

Срок полномочий
Федеральным законом от 29.06.2015 № 174-ФЗ внесены изменения в пункт 5 статьи 1 федерального закона от 06.10.1999 N 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации».

Так, высшее должностное лицо субъекта Российской Федерации (руководитель высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) избирается гражданами Российской Федерации или депутатами законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта Российской Федерации на срок не более пяти лет и не может замещать указанную должность более двух сроков подряд. Срок полномочий высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) определяется Конституцией (Уставом) субъекта Российской Федерации и исчисляется со дня его вступления в должность.
Счет за электроэнергию от

«СмоленскАтомЭнергоСбыт» можно получить

в «Личном кабинете» 1 числа
Филиал «СмоленскАтомЭнергоСбыт» АО «АтомЭнергоСбыт» обеспечивает возможность получения счета за электроэнергию 1 числа месяца, следующего за расчетным. 

Счета за август 2015 года, предназначенные для оплаты, будут доступны на официальном сайте АО «АтомЭнергоСбыт» уже 1 сентября. 

Обращаем внимание, что получать копию электронного счета через официальный интернет-сайт компании могут только те потребители, которые предварительно зарегистрировались в «Личном кабинете».

«Личный кабинет» на сайте АО «АтомЭнергоСбыт» atomsbt.ru - это индивидуальный раздел потребителя на сайте, который позволяет не только передавать данные электропотребления, но и получать необходимую информацию по оплате и начислениям. Чтобы зарегистрироваться в «Личном кабинете» на сайте АО «АтомЭнергоСбыт», абонентам Смоленской области нужно перейти по ссылке http://atomsbt.ru/klientam/smolensk_atom-energosbyt/.

Оплатить «электронный счет» потребители могут непосредственно на сайте atomsbt.ru посредствоминтернет-сервиса«Личныйкабинет» с помощью банковских карт международных платежных систем Visa и Master Card, либо распечатать документ и предъявить его при оплате одним из предложенных ранее способов:

- в кассах Центров обслуживания клиентов филиала «СмоленскАтомЭнергоСбыт» в г. Смоленске по адресам: ул. Памфилова, д.5; ул. Шевченко, д.86, а также в кассах участков, расположенных во всех районах Смоленской области; 

- в отделениях ФГУП «Почта России»;

- в отделениях, терминалах, банкоматах и через Интернет-сервисы «Сбербанка России».

- в подразделениях ОАО «Россельхозбанк».

АО «АтомЭнергоСбыт» – энергосбытовая компания Электроэнергетического дивизиона Госкорпорации «Росатом», лидером которого является ОАО «Концерн Росэнергоатом» – оператор российских атомных станций, один из крупнейших производителей электрической энергии в мире. Компания обслуживает предприятия атомной отрасли России в Центральном, Северо-Западном, Приволжском, Уральском и Сибирском федеральных округах. В 2014 году решениями Минэнерго России АО «АтомЭнергоСбыт» был присвоен статус гарантирующего поставщика электрической энергии в Курской, Тверской, Смоленской, а с февраля 2015 года – в Мурманской области. На сегодняшний день АО «АтомЭнергоСбыт» снабжает электрической энергией более 51 тыс. юридических и свыше 4,5 млн. физических лиц, обеспечивает теплоснабжение и управление жилым фондом в городах-спутниках атомных станций.

Пресс-служба 

АО «АтомЭнергоСбыт»
ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Получили автомобиль 

скорой помощи

В течение последних двух лет Глинковская больница не испытывает недостатка в санитарном транспорте. В августе 2015 года автопарк больницы пополнился еще одним автомобилем скорой помощи класса «А», укомплектованным необходимым оборудованием. Это позволит улучшить оказание неотложной помощи населению района.

Наш корр.
