Местное самоуправление

Да будет в сёлах наших газ!
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Алексея Александровича Шубина (его вы видите на снимке) мы встретили в администрации Доброминского сельского поселения, где он ещё раз просматривал документы по газификации деревни Добромино.

Алексей Александрович рассказал нам о том, что он представляет ООО «Смоленскгазспецстрой», точнее, его Сафоновское отделение. В Добромине он уже третью неделю. Занимается подводкой газа от центральной трубы к домам. Работа ведётся очень быстрыми темпами. Уже полностью завершены работы на улицах Лесная, Железнодорожная, Молодёжная и частично по улице Центральная. Работы можно было вести ещё быстрее, но их темпы сдерживают объективные причины. Газовые трубы к домам приходится вести через приусадебные участки, а там сейчас зеленеют самые различные огородные культуры. И, конечно, грядки с огурцами, морковью и прочим трогать жалко. Приходится искать решение, а на это уходит время. Но найти компромисс удаётся всегда. Тем более, что траншеи под будущие трубы непосредственно на самом участке копает хозяин, а уже от забора до центральной трубы - рабочие спецгазстроя.

Работа трудоёмкая, но то удобство, что принесёт «голубое топливо» в дома сельчан, с лихвой окупает все трудовые затраты. За последнее время А.А. Шубин работал во многих районах Смоленской области и всегда слышал только слова благодарности за свою работу и работу своих коллег.

Ирина БУДАЧЕНКОВА

Наши юбиляры

Букет 

для бабушки Софьи
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Софья Сидоровна Сучкова родилась в деревне Замошье Хиславичского района. Было это в далеком 1922 году. Когда Софье исполнилось 16 лет, умерла сестра Настя, а через три дня не стало её мамы. У Софьи на попечении остался младший брат Василий. Отца Софья не помнит, он погиб, когда она была ещё совсем маленькой. 

Софья, чтобы прокормить брата, ходила по полям, собирала мороженую картошку, отмывала от её грязи и пекла драники. Единственной кормилицей для Софьи и ее брата была корова, но и та в скором времени сдохла от голода. 

Но время шло. Софья Сидоровна уехала на север, устроилась на лесоразработки. Было очень трудно, но она не жаловалась. Трудилась наравне со взрослыми: пилила, обрубала сучья. Ведь она с малых лет была приучена к тяжелому труду.

Потом Софья Сидоровна переехала жить в город Можайск. Но случилась беда, Софья Сидоровна получила травму - упала со строительных лесов… Долгое время пролежала в больнице, а потом получила группу инвалидности. После такой травмы ее уволили с работы по состоянию здоровья. 

В 1976 году С.С. Сучкова переехала жить в деревню Ново-Брыкино, поближе к своей единственной дочери Валентине Николаевне Ананьевой. Софья Сидоровна помогала дочери в воспитании детей. 

А ещё Софье Сидоровне довелось поработать почтальоном. Её ежедневный маршрут проходил по всей деревне Ново-Брыкино и в каждом доме её ждали односельчане. Работала честно, ответственно относилась к своим обязанностям.

Когда дочери предложили работу учителя в селе Глинка, Софья Сидоровна ушла на заслуженный отдых. В 1981 году они все вместе переехали в Глинку. 

Софья Сидоровна искренне рада тому, что их семья вместе. Она тепло встречает своих внуков и правнуков. Свой девяностолетний юбилей Софья Сидоровна Сучкова встретила тоже в кругу семьи. А еще ее пришли поздравить Глава Глинковского сельского поселения Е.А. Терешкова и Главный специалист сектора социальной защиты населения в Глинковском районе Таисия Михайловна Никонорова. Они вручили Софье Сидоровне букет цветом и Приветственное письмо Президента Российской Федерации, пожелали юбиляру доброго здоровья, терпения, радости и добра.

Алеся ГАВРИЛОВА
Прокуратура информирует

Водка – товар не для подростков

Федеральным законом от 21 июля 2011 г. N 253-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части усиления мер по предотвращению продажи несовершеннолетним алкогольной продукции» в уголовный кодекс введена статья 151.1. Предметом преступления является алкогольная продукция. Под алкогольной с 1 июля 2012 г. будет пониматься пищевая продукция, которая произведена с использованием или без использования этилового спирта, произведенного из пищевого сырья, и (или) спиртосодержащей пищевой продукции, с содержанием этилового спирта более 0,5% объема готовой продукции, за исключением пищевой продукции, в соответствии с перечнем, установленным Правительством РФ. Алкогольная продукция подразделяется на такие виды, как спиртные напитки (в том числе водка), вино, фруктовое вино, ликерное вино, игристое вино (шампанское), винные напитки, пиво и напитки, изготавливаемые на основе пива (подп. 7 ст. 2 федерального закона от 22 ноября 1995 г. N 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции»).

Объективная сторона заключается в розничной продаже несовершеннолетним алкогольной продукции, если это деяние совершено неоднократно. Понятие неоднократности дано в примечании к ст. 151.1. Розничная продажа признается совершенной неоднократно, если такая продажа осуществляется второй раз, при условии, что за первую продажу продавец привлекался к административной ответственности.

Состав преступления предполагает административную преюдицию - наличие административного наказания за продажу алкогольной продукции несовершеннолетнему. Административная преюдиция действует в течение 180 дней со дня назначения административного наказания.

Разовая продажа данной продукции или ее продажа после истечения указанного срока преюдиции влечет административную ответственность по ст. 14.16 КоАП РФ.

Преступление имеет формальный состав, считается оконченным с момента повторной продажи алкогольной продукции несовершеннолетнему лицом, которое ранее привлекалось к административной ответственности.

За 6 месяцев 2012 г. правоохранительными органами к административной ответственности уже привлечены 3 работника розничной торговли.

А. КУВИЧКО, прокурор Глинковского района, советник юстиции

Об участии в федеральных программах
На еженедельном совещании глава региона Алексей Островский определил текущие и стратегические задачи членам Администрации Смоленской области. 

Губернатор заявил о своем намерении созвать 14 августа внеочередное заседание Смоленской областной Думы для внесения изменений в ряд действующих областных законов, в том числе в закон «Об областном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013–2014 годов». «Необходимо принимать меры по спасению экономики региона, – сообщил Алексей Островский. – В частности, для участия в программе поддержки ряда отраслей сельского хозяйства по линии Минсельхоза нам необходимо внести соответствующие изменения в областной бюджет. Нам важна каждая копейка и поэтому, если есть возможность привлечь в регион даже небольшие средства, нужно работать и в период думских каникул».

Губернатор также заявил о необходимости более эффективного взаимодействия органов исполнительной власти региона с министерствами и федеральными ведомствами. «Необходимо выработать алгоритм взаимодействия и участвовать во всех федеральных программах. Как минимум мы должны забирать у федерального центра все то, на что может рассчитывать Смоленская область», – подчеркнул Алексей Островский. С дальнейшим сообщением о стратегии работы Представительства Администрации Смоленской области при Правительстве Российской Федерации выступил вице-губернатор Владимир Зайцев.

Особое внимание на совещании глава региона также уделил ходу подготовки к празднованию 1150-летия Смоленска. Далее он обсудил со своими заместителями текущие вопросы социально-экономического развития региона. В завершение планерки Губернатор рассказал участникам совещания о своей поездке из Москвы по Новорижскому шоссе в Смоленск через Сычевку. «Меня беспокоит состояние дорог в целом по Смоленской области. Но ситуация на границе с Тверской областью неподалеку от Сычевки вопиюща. Смоляне платят налоги не для того, чтобы ездить по таким дорогам», – подчеркнул Алексей Островский, дав поручение вице-губернатору Василию Залесову в срочном порядке исправить ситуацию. 

Необходима помощь
В адрес Губернатора Смоленской области поступило письмо Главы Администрации сельского поселения «Сельсовет Шапихский» муниципального образования «Цунтинский район» Республики Дагестан Курбанова Р.К. об оказании материальной помощи жителям селения Хутрах, пострадавшим в результате пожара. 

24 мая 2012 года в селении Хутрах Цунтинского района возник пожар, потушить который удалось лишь спустя 6 часов после начала возгорания. Первоначально сообщалось о 15 сгоревших домах, но позднее стало известно, что огнем уничтожено более 30 домовладений, в которых проживали 79 семей из 287 человек, в том числе 107 детей. Все жители были эвакуированы из горящих зданий, во время тушения пострадали шесть человек, помогавшие спасателям. Ситуация осложнялась тем, что село находится в горах, в одном из самых труднодоступных мест Цунтинского района, дома были расположены очень близко друг к другу.
От огня сильно пострадала инфраструктура села, имущество граждан, хозяйственные постройки и другие сооружения. Значительный ущерб нанесен общественному сектору, полностью сгорела  сельская мечеть и другие, общественно значимые объекты.

Руководство Республики Дагестан и Администрации сельского поселения «Сельсовет Шапихский» просят оказать посильную финансовую помощь жителям селения.

Реквизиты для оказания помощи:
Северо-Кавказский Банк 

СБ РФ г.Ставрополь 

Дагестанское ОСБ № 8590 

г.Махачкала 

Курбанов 

Магомед Курбанович. 

л/счет :

 №42307810160329819202, 

ИНН -7707083893, 

БИК-040702660, 

КОР.СЧ.- 

30101810600000000660, 

КПП -054102001, 

ОКПО-02755027, 

РАСЧ/СЧЕТ-

30301810160006006032.
На полях района

Ещё вовсю кипит работа
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В этом году в ООО «Балтутино» заготовка кормов, как обычно, ведётся в несколько этапов. Напомню, что первый – это уборка и закладка на сенаж многолетних трав; второй – однолетних, третий – многолетних второго укоса и кукурузы. Если до уборки «царицы полей» ещё далеко, к ней приступят где-то в октябре (когда созреют початки), то многолетние травы уже скошены. Сегодня, когда на дворе начало августа, в «Балтутино» в самом разгаре второй этап заготовки кормов.

 Вот уже несколько лет сенаж является основой для приготовления монокорма для общественного животноводства. Поэтому подход к его заготовке особый. Четко соблюдаются все требования, выдерживается технология. Кормозаготовительное звено работает слаженно, без сбоев и перерывов. Способствует этому и хорошая погода, установившаяся как по заказу. 

Курганный способ заготовки сенажа, как считают специалисты хозяйства, себя полностью оправдал. Теперь на полях и у ферм не увеидишь прежних рулонов в белой полиэтиленовой плёнке. Этот способ заготовки сенажа был признан более затратным, а поэтому уступил место более дешевому – курганному.

В самом начале текущей недели было заложено более 9 тысяч тонн сенажа. Однако цифра эта меняется с каждым часом, так как работа в поле не прекращается ни на минуту в течение всего светового дня. 

На заготовке сенажа задействовано два комбайна – кормоуборочный «Ягуар» и многофункциональный «Полесье». На этой достаточно сложной технике успешно трудятся механизаторы Александр Викторович Гренков и Александр Петрович Ефимов. На отвозе от комбайнов зелёной массы задействованы сразу четыре механизатора – Александр Александрович Козлов, Сергей Викторович Кондрущенков, Александр Анатольевич Терехов и Владимир Николаевич Ковалёв. 

Владимир Михайлович Макаренков работает с прицепным агрегатом – граблями. Его задача сгрести сено в валки и тем самым обеспечить фронт работ для комбайнов. Но первым весь этот сложный комплекс работ начинает Виктор Леонидович Максимов. Его задача – скосить предназначенные для закладки на сенаж травы. С этой работой Виктор Леонидович управляется очень быстро и даже с некоторым изяществом. В этом году хозяйством была приобретена широкозахватная косилка-бабочка. Думаю, нет необходимости убеждать наших читателей в том, что эффективность работы этого агрегата намного выше, чем его предшественников.

Помимо косилки в процессе заготовки кормов были задействованы купленные недавно трактор и погрузчик. Несколько минут я с удовольствием наблюдала за тем, как Владимир Васильевич Архипов новым погрузчиком умело формировал очередной курган. Вот уж где действительно профессионализм налицо.

Энергонасыщенной, современной техники в хозяйстве немало, и механизаторам, таким же добросовестным и трудолюбивым, как трудятся в составе кормозаготовительного звена, в «Балтутино» были бы рады. Людей, любящих и знающих технику, умеющих хорошо работать, по-прежнему не хватает.

От ручного труда в таком деле, как укладка зелёной массы, тоже не обойтись. Эту довольно трудоёмкую работу - подравнивание сенажа вручную, вилами - взял на себя Виктор Алексеевич Шибанов. Работает он под стать механизаторам: быстро, проворно, без перекуров. 

Одновременно с закладкой в курганы сенажа в хозяйстве заготавливают сено. На конец июля его было заготовлено порядка 800 тонн. Как уже отмечалось, сено в ООО «Балтутино» не является основным кормом. Его дают лишь телятам и используют в качестве грубого корма для дойного стада. Значительная часть сена уже роздана работникам хозяйства для личных коров. Кстати, осталось их на личных подворьях не так уж много. Если считать Болтутино и Ханино, то немногим более 50 голов. Жаль, но такая тенденция сегодня наблюдается повсеместно.

Но вернёмся к заготовке кормов. Говоря о ходе работ, главный агроном хозяйства Людмила Владимировна Володенкова отметила, что заготовить качественный корм для общественного животноводства в столь короткие сроки им удается благодаря добросовестной работе звена механизаторов. «Коллектив там подобрался очень дружный, добросовестный, - поясняет она. – С ранней весны и до поздней осени механизаторам в растениеводстве работы хватает. Это - весенний сев, заготовка кормов, уборка…Скоро А.А. Козлов приступит к вспашке почвы, а В.Н. Ковалёв будет занят на севе озимых. Будут заняты и другие механизаторы».

Ещё одной особенностью любой организации работы в ООО «Балтутино» является чёткая организация всех служб. Прямо здесь, в поле, где сегодня кипит основная работа, рядом с механизаторами находятся главный инженер хозяйства Александр Иванович Малейчик и агроном Александр Александрович Никоноров. Так что все возникающие вопросы решаются на месте. 

Прямо на поле, дважды в день, доставляется и горячее питание, что тоже экономит немало времени, которое сегодня особенно дорого.

Ирина БУДАЧЕНКОВА

На снимках: вверху механизатор А.А. Козлов, главный инженер А.И. Малейчик и агроном А.А. Никоноров; в центре – механизатор В.Л. Максимов; внизу – на полях кипит работа; справа – механизатор В.В. Архипов.

Деревенская практика - самая лучшая
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На селе приезжему человеку не просто стать своим. На него всегда смотрят с некоторым недоверием, как будто изучают – что умеешь, как проявишь себя в непростом крестьянском труде. Студентам Смоленской сельскохозяйственной академии Алексею Меренкову и Михаилу Рязанцеву удалось завоевать доверие и уважение жителей деревни Болтутино, где они провели несколько месяцев. Алексей и Михаил с начала мая до августа проходили производственную практику в ООО «Балтутино». Оба студента в будущем будут инженерами, а нынешним летом им предстояло изучить сельхозтехнику не по ВУЗовским учебникам, а прямо в мастерских и на полях хозяйства.

Ребята очень быстро стали своими в коллективе механизаторов, так как без лишних разговоров брались за любую работу. А с современной техникой, которой в хозяйстве достаточно, студенты управлялись довольно умело. Алексей и Михаил добросовестно, наравне с механизаторами, работали на весенней посевной, хорошо потрудились и на заготовке кормов. В хозяйстве к ним успели привязаться и отпускали ребят с явным сожалением. Их помощь в этот довольно напряжённый для сельских тружеников период была более чем ощутимой.

Мы встретились с ребятами в последний день их практики, у конторы хозяйства. Делясь с нами впечатлениями от работы в ООО «Балтутино», они отметили, что получили здесь бесценный опыт, который им обязательно пригодится в дальнейшем.

На вопрос о том, почему именно сельхозакадемию выбрали, ответили, не задумываясь – профессия инженера даёт в дальнейшем большие возможности, а к сельскому труду им не привыкать. Хотя у Михаила родители большую часть жизни прожили в городе и лишь сравнительно недавно переехали в деревню, он знает, как держать на подворье скот и ухаживать за ним. Алексей, у которого родители учителя, из того, что необходимо деревенскому жителю, тоже умеет не мало.

Провожая ребят, им говорили немало тёплых слов, подарили ценные подарки и приглашали приезжать ещё. Алексей и Михаил обещали подумать, но сегодня они более всего думают о предстоящих годах учёты. Мы от души желаем им успеха.

Ирина БУДАЧЕНКОВА
На снимке: практиканты Михаил Рязанцев и Алексей Меренков с главным агрономом ООО «Балтутино» Л.В. Володенковой.

Мнение 

Глинка могла стать городом…
В Глинковский район я приехал по направлению – учителем в Денисовскую начальную школу. В школе было свыше 100 детей, в районе - около 18 000. Но вскоре я был призван на службу в армию, был направлен на военно-морской флот, во Владивосток. Отслужил 4 года – вернулся в Глинку. Во время службы, мне как комсомольцу и учителю, было дано поручение вести политические занятия с матросами. Приходилось по разным причинам рассказывать и о Глинке (селе). Моряки - народ любопытный, интересовались моей малой родиной, спрашивали - город ли это. Хотелось, чтобы это было так, отвечал я сослуживцам… А ещё рассказывал, как героически защищали от немецких захватчиков народ и армия свою родину, в том числе и Глинку как сберегли от фашистов памятник В.И. Ленину, установленный в поселке Глинка (так это было в моей памяти). 

Закончил службу и вернулся в Глинку, как в родной дом. Новая работа – был избран вторым, а потом и первым секретарем РК ВЛКСМ. Работать было интересно. Молодежи на селе было много. В каждом колхозе, совхозе, предприятии, учреждении - комсомольские организации. Молодежь активно проявляла себя на разных участках: трудилась льноводами, доярками, трактористами, комбайнерами… 

Работая секретарем райкома комсомола, очень часто был в хозяйствах района. Кипела жизнь в совхозе «Приднепровье», когда его директором работал Николай Данилович Трусевич – «академик» своего дела. А какие там были поля с посевами люпина! Это в полном смысле слова – цветущий сад, а потом - прекрасный корм для дойного стада. В совхозе была по тем временам большая партийная организация– свыше 100 человек и какое-то время руководил ею участник  Великой Отечественной войны Владимир Владимирович Планков. Он уделял большое внимание патриотическому воспитанию молодежи. 

И так везде, что ни хозяйство, то «изюминка». Вот совхоз «Белохолмский» (директор Александр Павлович Силиверстов) славился тем, что в нём было много молодежи. Александр Павлович был не только «академиком» сельхозпроизводства, но и ,можно сказать,  «композитором» и «дирижером». В Глинку на смотры художественной самодеятельности он привозил свой хор, который не помещался на сцене РДК. У него были хорошие помощники – супруги Александренковы, комсомольцы, инженеры. 

А вот совхоз имени Ворошилова (Беззаботы) – директор Алексей Нестерович Агеев, до войны имел свой спиртзавод и, естественно, хозяйство уделяло большое внимание такой культуре, как картофель. Секретарь партийной организации Василий Щелканов, он же бригадир по выращиванию картофеля, такой урожай выращивал! Одно загляденье. Сотни буртов закладывалось на хранение для спиртзаводов….

Или взять колхоз «Путь к коммунизму». Мне особенно запомнились такие руководители, как Николай Алексеевич Плюхин и Майя Ивановна Скорнякова. Это руководители, как говорят, «от бога». Николай Алексеевич всегда ходил по колхозу пешком, поэтому знал всё до мелочей.. Колхоз при нём стал миллионером. Лучшим традициям, сложившимся в хозяйстве, следовала и Майя Ивановна Скорнякова. Это очень душевный, заботливый и дисциплинированный человек. Много внимания уделяла строительству, культуре и, безусловно, людям.

Очень интересные люди и грамотные специалисты работали по соседству – в колхозе имени Кирова («Восток») и колхозе «Путь к коммунизму». Это два агронома, два «народных сельхозакадемика». Как они любили свои хозяйства, свою работу, какой выращивали урожай сельхозкультур! Это - Михаил Архипович Цыганков и Михаил Тимофеевич  Стукалов. У одного - ячмень-стена, ложись и не провалишься. (у Михаила Архиповича), у другого (Михаила Тимофеевича) – пшеница. У обоих были лошадки, которые больше ходили за агрономами, чем агрономы ездили на них, потому и был результат. И еще два «народных сельхозакадемика» работали по соседству: в колхозе имени Ленина –  Андрей Михайлович Сыса и в колхозе «Восток» - Василий Федотович Сергеев. Эти руководители постоянно соревновались, успехи были замечательные – колхозы были постоянными участниками выставки ВДНХ в  Москве, за что были удостоены правительственных наград не только руководители, но и труженики колхозов.

У нас был и свой «Мересьев». Это Петр Степанович Шищенков, живший и работавший в колхозе «Восток», в  деревне Яковлево. Будучи инвалидом, он трудился трактористом, комбайнером и вообще был специалистом широкого профиля. Молодежь колхоза доверила ему быть вожаком, избрав его секретарем комсомольской организации. И вскоре зашумел зеленый парк у деревни Яковлево (там сейчас братская могила). Это народная память и о Петре Степановиче.

Очень знающими свое дело людьми, с которыми мне пришлось встречаться и работать, были руководителями района - Н.Г. Федоренко и А.А. Бобиков, И.Н. Петраков и Н.М. Филимоненков и другие, всех невозможно назвать в этой статье. При этих и других руководителях района за 50-80 годы были построены: средняя школа, здание райкома (теперь там поликлиника) и другие здания. Проведено благоустройство целого ряда улиц, выросли целые жилые микрорайоны – Молодежный, ПМК, Сельхозтехника. Заметно укрепилась материальная база больницы (главный врач А.И. Пискунов), детского сада в Глинке (бывший руководитель отдела по образованию Г.Г.  Марченков,  заведующая  Л.Е.Кротова).

Важную роль по укреплению села и районного центра сыграло Постановление ЦК КПСС и Совмина, касающееся развития Нечерноземья. Село заметно оживало, росли деревни, появились разные местные «Черемушки». Стал быстрее развиваться и обустраиваться райцентр, появились двухэтажные дома. А позже в Глинку пришел природный газ… 

И недалеко было время, когда райцентр Глинка мог бы стать поселком или даже городом. О чем и спрашивали меня моряки, сослуживцы…Но настали непростые времена. Я предлагаю людям подумать - что мы приобрели, а что потеряли в результате перемен.

До сего времени, то есть до 80-х годов, райцентр Глинка называли селом. Я думаю, что это не случайно. Не был достигнут определенный уровень развития села, благосостояние народа, его обеспеченность. Недоставало определенной инфраструктуры. Правительство это учитывало. Населению села представлялись определенные льготы.

Т.Ф. ПОЧТЕННЫЙ, 
ветеран ВОВ и труда, почетный гражданин Глинковского района

Детский сад - наш дом родной

В минувшую пятницу мы посетили замечательный детский сад «Ручеек», который находится в деревне Добромино. Здесь все говорит о том, что детский сад, как дом родной, дружелюбный и душевный. Дружный педагогический коллектив сделал всё возможное, чтобы пребывание каждого ребенка в детсаду было комфортным, а развитие -успешным.
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Каждое утро «Ручеек» наполняется детскими голосами и смехом. Ребятам скучать некогда. У них много интересных дел и занятий. В детском саду их знакомят с окружающим миром, экологией, также уделяется огромное внимание физическому развитию детей, проводят всевозможные развивающие занятия.

Кстати, все стены в детском саду завешены поделками из подручных материалов, а ещё - красивыми яркими рисунками, написанными юными художниками. Занятия рисованием – это одно из самых больших удовольствий для малышей. Ведь на бумаге они отражают не только то, что видят, но и проявляют фантазию.

В детском саду много внимания уделяется праздникам. Уже на протяжении пяти лет проводят на святки «каляду», готовят праздничные программы на 8 марта, 23 февраля, праздник осени. Все утренники воспитатели записывают на видеокамеру. Когда нужно, всем коллективом шьют костюмы. 

Детям интересно, уютно, комфортно в «Ручейке», потому что рядом с ними добрые, заботливые и творческие люди. Это - завхоз Светлана Станиславовна Аболкова, заведующая - Елена Николаевна Иванова, воспитатель - Маргарита Николаевна Ткачук, повар - Наталья Александровна Мартынова, младший воспитатель - Нина Петровна Мелина, сторож – Сергей Михайлович Корсаков.

 А еще работники детского сада разбили на детской площадке яркий, красивый палисадник, где с детьми проводятся прогулки. Ребятишкам здесь очень хорошо, а это дорогого стоит.

Большую помощь в подготовке к праздникам, тематическим утренникам и выставкам оказывают родители. Самые активные из них - Елена Александровна Ларионова, Лариса Геннадьевна Феденко, Ирина Викторовна Сечкова. Они помогают оформлять мероприятия, совместно с детьми готовят поделки и с удовольствием сами участвуют в сценках. 

Детский сад «Ручеек» можно смело назвать современным. В нем есть все для всестороннего развития детей. Хорошо помогают  детскому саду спонсоры: В. А. Игнатов, Ю.А. Селезнев, депутаты областной думы П.М. Беркс и Е.И. Максименко, Глава  муниципального образования «Глинковский район» М.З. Калмыков.

Алеся ГАВРИЛОВА

Месяц август- месяц щедрый!

Вот и наступил последний месяц лета. Хотя многим кажется, что лето еще в самом разгаре. И, действительно, почему бы и нет? Ведь за окном стоит прекрасная погода – жара, которой не было ни в июне, ни в июле. Но, тем не менее, мало кто знает, что «август» слово не русское; оно пришло к нам из Византии. Коренные, славянские, названия этого  месяца были совершенно другие. Наши предки называли его - зарев; малоруссы, поляки, чехи и словаки – серпенъ; сорабы - женчь, жнейска, прашник, яцменски; карниольцы – великсерпен; венды - осемник (осьмой), госпожник; кроаты - великомешняк, кимовец; иллирийцы - коловоц. Народное название - зорничник. В старой русской жизни август был шестым месяцем, с XV века - двенадцатым. И  лишь  с 1700 года он стал восьмым.

Летняя природа в начале августа нисколько не увядает, а кажется еще более яркой и сочной. Деревья все такие же пышные, сады и огороды радуют нас своим богатым убранством. Солнце печет, небо чистое и светлое. И только ночью понятна нам вся грусть последнего месяца лета – с наступлением темноты становится прохладней и все чаще над озерами и лугами появляется туманная дымка.

Открывается с наступлением августа волшебная пора исполнения желаний. С ночного неба одна за другой падают звезды. Словно наперегонки они пытаются обогнать друг друга и первыми закончить старт в бесконечности, растворяясь и унося с собой чью-то заветную мечту.

В народном календаре  лето заканчивается после второго числа, а именно: «С Ильина дня до обеда - лето, а после - осень». Илья-Пророк - один из самых почитаемых церковных праздников. Это последний летний праздник. Грозный, белобородый старец Илья - повелитель дождей, грома и молний, разъезжающий на громыхающей колеснице и карающий неправедных. Он посылает на землю плодородие. 

2 августа, на Ильин день, вся нечистая сила, спасаясь от огненных стрел пророка, обращается в различных зверей - зайцев, лисиц, кошек, собак, волков и т.п. И в связи с этим верованием, установился обычай: в день Ильи не пускать в дом собак и кошек, чтобы не навести на свой дом грозу и молнию. 

Самым нелюбимым становится этот месяц для тех, кто очень любит плавать. Ведь после Ильина дня перестают купаться. «Илья воду остудил». Считается, что вода после второго числа становится мутнее и холоднее и для купания не годится («С Ильина дня вода стынет»; «С Ильи работнику две угоды: ночь длинна да вода холодна»); это нередко объясняли тем, что сам Илья кинул в воду кусочек льда, а также тем, что «Илья-Пророк ездит на конях по небу, и от быстрого бега одна из лошадей теряет подкову, которая падает в воду, отчего вода сразу холодеет». 

Хотя многие все же стараются не придавать этому большого значения и последние недели лета наслаждаются купанием.

Август – месяц урожайный. Все, что сеяли, над чем так долго и упорно трудились, приносит свои плоды. Уже совсем поспели огурцы, краснеют на кустах помидоры, наливаются соком ягоды. А после небольшого дождя в лесах появляются грибы. На любой вкус выбирай себе летние лакомства!

14 августа — первый Спас, Спас медовый, Спас на воде. Это — первый из трех августовских праздников, посвященный Иисусу Христу. Называется первый Спас медовым  вот почему. Считалось, что с этого дня пчелы перестают носить медовую взятку с цветов. Те, кто строго соблюдали народные обычаи, только с первого Спаса начинали есть мед, обязательно освятив его предварительно в церкви. А вечером обступала пасеку толпа сладкоежек - ребят и подростков с чашками, а то и просто с сорванными поблизости листьями лопуха. Приходили они получить свою «ребячью долю», зная, что не обделят их в медовый праздник ни на одном пчельнике. Недаром говорится: «Первый Спас — лакомка».

Далее следует Яблочный Спас. Этот праздник уходит корнями в языческую Русь. Он включен в христианский календарь и отмечается 19 августа. Свое название – Яблочный Спас – праздник получил от имени бога Спаса, которому посвящался урожай и созревшие плоды.

Раньше люди обязательно отмечали этот праздник: варили яблочное варенье, использовали яблоки в качестве начинки для пирогов, угощали друг друга, а в конце дня в чистом поле распевали песни и провожали лето. Считалось, что после Яблочного Спаса лето начинает уступать свои права следующему сезону.

Не успев вдоволь полакомиться медом и яблоками, мы не замечаем, как наступает 29 августа и в гости заходит Ореховый Спас, третий по счету. Ореховый - потому что народные природоведы приурачивают к этому дню окончательное созревание орехов. С этого дня христианам разрешалось есть орехи нового урожая. 

Вот какой насыщенный, вкусный месяц ожидает нас впереди. И даже пусть совсем скоро наступит холодная, скучная осень. Ведь у нас у всех еще есть не один шанс сделать это лето для себя самым лучшим и запечатлеть в памяти его самые светлые моменты!

Наталья ИВАНЕНКОВА
Частные группы для дошкольников

У привычных для большинства из нас детских садов скоро могут появиться конкуренты в виде групп дневного препровождения. Их очень скоро смогут открыть предприниматели. С такой инициативой уже выступил Департамент Смоленской области по развитию потребительского рынка и предпринимательства. В соответствии с перечнем программных мероприятий долгосрочной целевой программы «Развитие субъектов  малого и среднего предпринимательства в Смоленской области» в 2009-2012 годах в третьем квартале текущего года Департамент планирует реализацию мероприятия «Предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на организацию групп дневного времяпрепровождения детей дошкольного возраста и иных подобных им видов деятельности по уходу и присмотру за детьми». С условиями получения субсидий субъектами малого и среднего предпринимательства можно ознакомиться в отделе по образованию

Наш корр.
