Наши аграрии - среди лучших в области
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По сложившейся традиции, в преддверии новогодних праздников в Смоленской областной филармонии подвели итоги работы агропромышленного комплекса  за 2014 год и торжественно вручили награды труженикам села, добившимся наилучших результатов в своей работе. 
Перед началом совещания была открыта выставка достижений агропромышленного комплекса муниципальных образований, в которой были представлены основные составляющие сельскохозяйственного производства. Предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности также представили свою продукцию: молочную, мясную, хлебобулочную и кондитерскую. Всю представленную продукцию можно было продегустировать и приобрести по очень низким ценам.

В этот день тружеников села тепло поздравили Губернатор области Алексей Островский и председатель областной Думы Игорь Ляхов.

После подведения итогов приступили к награждению победителей, признанных по итогам 2014 года лучшими в своей профессии. 

Звание «Почётный работник агропромышленного комплекса России» за многолетний и добросовестный труд было присвоено оператору машинного доения ООО «Балтутино» Валентине Терентьевне Гореловой. Валентина Терентьевна двадцать лет работает  дояркой. За время работы в хозяйстве она стала мастером своего дела. Её отличает особая ответственность за свою работу, добросовестное отношение к выполнению своих обязанностей; трудолюбива и дисциплинированна. Её трудолюбию и умению добиваться поставленных целей надо учиться молодому поколению. 

Валентина Терентьевна является бессменным лидером среди доярок на протяжении нескольких лет. За свои успехи В.Т. Горелова неоднократно награждалась Почётными грамотами и денежными премиями от руководства хозяйства, Администрации муниципального образования «Глинковский район», премиями и дипломом областной Администрации. Неоднократно занимала призовые места в районных и областных соревнованиях мастеров машинного доения. Награждена Почётной грамотой Министерства сельского хозяйства РФ-2011 год.

Среди руководителей в сфере производства семян рапса награждается Александр Иванович Малейчик. Он был удостоен кубка «Лучший руководитель - 2014» и денежной премии. Александр Иванович с октября 2012 года и по настоящее время трудится в качестве исполнительного директора сельскохозяйственного предприятия ООО СПТ «Устром» Глинковского района. 

За три года этим предприятием введено в оборот порядка 1000 гектаров брошенных земель. Хозяйство занимается выращиванием рапса, озимого и ярового, зерновых культур и картофеля. В настоящее время убран рапс озимый с площади 130 гектаров, валовой сбор составил 117 тонн, при урожайности 9 центнеров с гектара. Пшеница озимая - с площади 67 гектаров, валовой сбор - 215 тонн, урожайность 32 центнера с гектара. 

Александр Иванович Малейчик сумел организовать работу предприятия умело и по-крестьянски основательно. Предприятием закуплена целая линейка новейшей сельскохозяйственной техники, сформирован молодой и трудоспособный коллектив.

Кубком «Лучший по профессии - 2014», дипломом и денежной премией был награжден Михаил Николаевич Горелов, комбайнер ООО «Балтутино». За свои успехи Михаил Николаевич неоднократно награждался Почетными грамотами, дипломами, денежными премиями от руководства хозяйства и Администрации муниципального образования «Глинковский район». В коллективе он пользуется заслуженным авторитетом и уважением. Своим трудом он вносит достойный вклад в финансовое состояние хозяйства.

В номинации «За личный вклад специалистов сельскохозяйственных организации и перерабатывающих предприятий в развитие производства» была награждена Дипломом и денежной премией заместитель генерального директора ООО «Балтутино», главный зоотехник Ирина Николаевна Шабунова (на снимке). 

Ирина Николаевна трудится в ООО «Балтутино» с июля 1985 года. За время своей трудовой деятельности она зарекомендовала себя как добросовестный, ответственный и грамотный специалист. Начинала работать в хозяйстве дояркой. Затем, по направлению хозяйства, окончила Московскую сельскохозяйственную академию им. Тимирязева по специальности «зооинженер». С 1991 года трудилась зоотехником крестьянско-фермерского хозяйства «Балтутино», а с 1992 года и по настоящее время она возглавляет главную зоотехническую службу хозяйства. За годы работы проявила себя как толковый организатор, умеющий определять стоящие перед ней и коллективом задачи и находить пути их решения. 

Ирина Николаевна умело справляется с возложенными на нее обязанностями. Кроме того, она отзывчивый человек, щедро передающий молодому поколению свой производственный и жизненный опыт. Кстати, в марте 2010 года была избрана депутатом районного Совета депутатов VI созыва. 

Мы от души поздравляем наших земляков и желаем им дальнейших успехов.

Алеся ГАВРИЛОВА

На Глинковской сцене -Алексей Витаков
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В прошлый выходной коллектив Глинковского культурно-просветительного Центра принимал гостей. Свою новую программу глинковцам предложил Лауреат Всероссийских конкурсов бардовской песни, писатель Алексей Витаков. Вел литературно-музыкальную программу член Союза писателей России, журналист Владимир Королев. Оба имени нашим землякам хорошо знакомы. Алексей Витаков до этого года дважды выступал перед глинковскими зрителями в стенах районной библиотеки. Владимир Королев тоже бывал у нас прежде. По его инициативе несколько лет назад в Глинковском культурно-просветительном Центре проходили твардовские чтения «Зима в Загорье». 

На встречу с читателями писатели привезли свои новые книги. Владимир Королев презентовал вторую часть сборника «Река времен», а Алексей Витаков - свои исторические повести: «Набег», «Посох волхвов», «Меркурий» и новые, только что записанные им, диски. Многие пришедшие в этот день на творческую встречу получили автографы писателей.

Владимир Королев подчеркнул, что главный на сегодняшней встрече - его коллега по перу, Алексей Витаков. Он рад поделиться с ними своими творческими находками, ему есть что сказать и о чем рассказать людям. И встреча с ним - всегда истинное открытие. Алексей Витаков, теперь уже житель Москвы, с готовностью откликается на приглашение зрителей из районов Смоленщины. 

Как отметил ведущий, сердце Алексея Витакова делится на три части. Одна часть  принадлежит Беломорью. Он родился в Архангельской области. Вторая - Рыбинску, там у него сейчас живут родители. Ну а третья - Смоленску. В Смоленске прошла юность Алексея Витакова. Здесь, до поступления в Московский литературный институт, он работал на Полиграфкомбинате. Здесь он сформировался как писатель. Сегодня живет в Москве, но именно со Смоленском, с его героическим историческим прошлым, связан ряд его произведений.

Тронули души зрителей мудрые и проникновенные песни Алексея Витакова. За каждой - свой мир, своя жизненная история, слушая которую видишь конкретную человеческую жизнь с ее конфликтами, любовью, смертью. О чем бы ни писал поэт и исполнитель, он делает это от души. Темы его песен близки и понятны. Это объяснение со зрителем, слушателем.

Трудно передать ту атмосферу, что царила в этот день в зрительном зале. Многие, выражая Алексею Витакову свою благодарность за прекрасную встречу, отмечали его прекрасное владение словом, инструментом; бесспорные композиторские способности автора и исполнителя песен.

Расставаясь, зрители выразили надежду на новую встречу. Верим, что состоится она довольно скоро.

Ирина БУДАЧЕНКОВА
КВН – в Озерном
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Говорят, что КВН - это не игра, а образ жизни. И это на самом деле так. Стоило нашим ребятам в прошлом сезоне начать играть, как КВН «затянул», и без него уже скучно. В новом сезоне команда глинковских КВНщиков немного обновилась, поменяла название и продолжает участвовать в фестивалях. 
8 ноября, в день рождения КВНа, открылся сезон игр «КВН по-Сафоновски». И мы, конечно же, не остались в стороне. Правила игры остались прежними - накопительная система очков от встречи к встрече. Наша команда, которая теперь называется «И смех, и грех», отыграла четвертьфинал достойно. Теперь ждем приглашения на полуфинал.

А 20 декабря, в преддверии Дня энергетика, в поселке Озерный Духовщинского района состоялась игра «КВН по-Озерному. Возрождение». Нашу команду тоже пригласили поучаствовать в этой встрече. Конечно, побывать в новом месте, посоревноваться с другими, неизвестными нам, командами было очень интересно. Останавливало одно – долгая дорога. Но нас поддержали: директор школы Г.Г. Марченков выделил нам школьный автобус. Материально помог КВНщикам и наш незаменимый помощник, спонсор, который всегда откликается на просьбы о помощи, индивидуальный предприниматель Игнатов В.А. И, конечно, как всегда был с нами наш любимый водитель В.А. Зябкин, который бережно доставил команду до места назначения. Большое им спасибо.

И вот мы прибыли в Озерный. Нас приветливо встретили  хозяева – молодые специалисты со Смоленской ГРЭС - Сергей Фролов и Владимир Игнатов. Именно они стали организаторами игры КВН у себя в поселке. 

Кроме нашей команды в игре принимали участие наши знакомые из Сафонова – команда «ППТ» и две местные команды - «Уездные чиновники» и «Периферия». Наша команда – самая младшая. Однако это не помешало ей в первом конкурсе, приветствии, получить максимальный балл. Все судьи были единодушны и поставили «пятерки». В разминке мы опять были «на высоте». И только в последнем конкурсе, фристайле, нас на 0,2 балла обыграли хозяева – команда «Периферия». 

Мы – вторые! Настроение великолепное! Зал принимал отлично!  Главный энергетик Смоленской ГРЭС, наш земляк Виктор Иванович Бращенков, вручил капитанам Грамоты и призы. Надеемся, что в следующем году мы опять посетим гостеприимный поселок и продолжим играть в фестивале «КВН по-Озерному».

Команда КВН  «И смех и грех» в составе капитана Ольги Ковалевой, членов - Андрея Никишина, Виктории Ероховой, Максима Самулеенкова, Полины Беловой, Антона Гераськина, Артема Дубового, Максима Абраменкова и нашего звукооператора Алены Саладухиной благодарит всех болельщиков, которые сопровождали нас в этой далекой поездке. Спасибо за поддержку!!!

З. КОВАЛЕВА, 
педагог-психолог 

МБОУ Глинковская СОШ
Скоро Новый год

Новогодние и Рождественские праздники – замечательное время для детей и взрослых. Почти в каждом доме устанавливают и украшают красавицу-елку. Для того чтобы эти дни не были омрачены бедой, необходимо обратить особое внимание на соблюдение мер пожарной безопасности, которые очень просты.

Меры пожарной безопасности

Чтобы новогодние праздники не омрачались бедой, запомните эти простые правила:

1.Ёлка устанавливается на устойчивой подставке, подальше от отопительных приборов.

2. Для освещения ёлки необходимо использовать только исправные электрические гирлянды заводского изготовления.

Запрещается:

- украшать ёлку  свечами, ватой, игрушками из бумаги и картона;

- зажигать на ёлке и возле неё свечи, бенгальские огни, пользоваться хлопушками.

При установке ёлок необходимо учитывать следующие основные требования:

 - установка ёлок и проведение новогодних мероприятий допускается в помещении не выше второго этажа, из которого должно быть не менее 2-х эвакуационных выходов непосредственно наружу;

 - елку не следует устанавливать около выходов, в проходах. Заполнение помещений людьми сверх нормативного значения не допускается. Елка должна устанавливаться на устойчивом основании с таким расчетом, чтобы ветви не касались стен и потолка;

 - помещение, где находится елка, должно быть обеспечено первичными средствами пожаротушения (огнетушители, песок, кошма);

 - иллюминация должна быть смонтирована с соблюдением правил устройства электроустановок. Могут применяться электрогирлянды только заводского изготовления с посредственным включением лампочек напряжением до 12 В, мощность лампочек не должна превышать 25 Вт. На коробке с гирляндой должен стоять знак Росстандарта и знак Сертификации пожарной безопасности;

 - при отсутствии в помещении электрического освещения мероприятия у ёлки должны проводиться только в светлое время суток.

При проведении любого праздника или торжества приятным сюрпризом издавна считаются, неповторимые по своей красоте, фейерверки и салюты. На свете не много зрелищ, которые по силе своего воздействия могли бы заслонить собою картину открытого неба в ярких переливающихся всеми цветами радуги огнях, разлетающихся по немыслимым траекториям!

Совсем скоро жители нашей огромной страны будут праздновать Новый 2015 год и, конечно, какой Новый год без салютов и фейерверков. Однако не многие родители, а тем более дети знают элементарные правила использования пиротехнических изделий. Отделение надзорной деятельности Починковского, Глинковского и Хиславичского районов напоминает взрослым и детям простые правила при покупке, использовании пиротехнических изделий:

- покупая пиротехническое изделие, следует обратить внимание на упаковку, где должно быть указано следующее: изготовитель, его адрес, телефон, штрих-год, подробная инструкция на русском языке и т.д.), срок годности изделия, способ утилизации, а также – знак того, что изделие сертифицировано (значок РОСТЕСТА и код. Например, ЦЦ02, ЦЦ7, ЦЦ6);

- при использовании необходимо внимательно прочитать инструкцию и точно выполнять её требования;

- необходимо убедиться, что срок годности не истёк. После трёх лет хранения пиротехническая продукция может стать смертельно опасной;

- изделия с дефектами, вмятинами, подмокшие, с налетом серого или черного цвета могут быть опасными ( возможно внезапное загорание);

- запрещается вскрывать пиротехнические ракеты;

- пиротехнические изделия нельзя хранить вне упаковки, в которой они были проданы. Совершенно недопустимо носить их в кармане;

- запрещается пользоваться пиротехническими изделиями дома, запускать фейерверки с балконов;

- запальный шнур должен быть не меньше 20 мм.;

- к любому пиротехническому изделию нельзя подходить раньше чем через 2 минуты после окончания его работы;

- запрещается уничтожать непригодные изделия в костре. Для утилизации пиротехнической продукции необходимо залить её водой на 2 часа и только после этого выбросить вместе с обычным мусором.

Телефон службы спасения: 01, с сотового: 112

Е.А. БАШКИРИН, 
начальник отделения надзорной деятельности Починковского, Глинковского и Хиславичского районов, старший лейтенант внутренней службы
Новогодняя программа
МБУК 

«Глинковский Центр»
30 декабря в 16.00 праздничная программа:
- Мини-сказка «Вечер новогодних сюрпризов»

- Концертная программа «Старые песни о главном»

- Розыгрыш  беспроигрышной  лотереи. Жетоны беспроигрышной лотереи можно приобрести с 22 декабря в МБУК «Глинковский Центр», цена - 20 руб.

Вход свободный.
1 января в 02:00
Новогодняя музыкально-развлекательная программа с играми и конкурсами «Чудеса новогодней ночи»

Цена билета - 50 рублей.

1 января в 22:00 дискотека, цена билета 20 рублей.

2 , 3, 9, 10 января в 20:00 – дискотека, цена билета 20 рублей

2 января в 12:00 

МБУК «Глинковский Центр», МБОУДО ДДТ и МБОУДО ДЮСШ  Новогодний детский утренник «Зимняя сказка»
Вход свободный.
5 января в 12:00
Конкурсно - игровая программа для детей «Забавы у новогодней елки»

Вход свободный.
6 января в 12:00
«Пришла коляда - отворяй ворота» рождественские колядки. 

Вход свободный.

8 января в 12:00  дискотека для детей. Вход свободный.

9 января в 12:00
Игровая программа для детей «Новогодний марафон»

Не руби - купи
Уважаемые глинковцы и жители района!

Приближаются новогодние праздники. В эти дни, по русской традиции, дома украшают новогодними елями и другими деревьями хвойных пород. Не рубите их самовольно. За незаконную рубку этих деревьев будут накладываться штрафы в размере от 1200 до 2700 рублей за дерево. Также хочу сообщить, что, с 16 по 31 декабря 2014 года проводится специальное совместное патрулирование. Оно направлено на пресечение фактов, связанных с незаконной заготовкой елей и деревьев других хвойных пород в предновогодний период.

Не омрачайте свой праздник. Приобретайте новогодние ели в установленных местах. Это - Глинка – рынок, продавец А.В. Дубовая (контактный телефон: 8-915-648-24-48), победитель аукциона по продаже новогодних елей, а также у арендаторов лесных участков: Добромино – ИП В.А. Игнатов; Ромоданово – ООО «Рассвет» (директор А.В. Смирнов); Болтутино – ИП С.А. Дубовой; Ханино – ИП А.Н. Иванкин.

Распродажа новогодних елей начинается с 25.12.2014 года в указанных местах.

За справками обращаться в Глинковское лесничество. Контактные телефоны: 2-15-68, 2-11-70.

С наступающими Вас, дорогие глинковцы, Новым годом и Рождеством Христовым! Пусть эти праздники принесут вам удачу, счастье и хорошее настроение.

А.Н. ХАРИТОНЕНКОВ, лесничий
