МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ
На приём по личным вопросам в Ромоданово

У нас в районе складывается неплохая практика, когда жители сельских поселений могут попасть на приём к Главе Администрации района, не покидая пределов своего сельского поселения. Две недели назад мы рассказывали о том, какие вопросы задавали Николаю Алексеевичу Шарабурову жители деревни Добромино, а в прошедшую пятницу Глава Администрации проводил приём в Ромоданове.

У жителей Ромодановского сельского поселения вопросы, с которыми они пришли к Н.А. Шарабурову, были несколько иными. Если попытаться выделить главный, то это, без сомнения, вопрос, касающийся уплаты земельного налога за доли, причитавшиеся рабочим после реорганизации совхоза. Не секрет, что генеральные доверенности на право управления этими паями большинство бывших рабочих хозяйства передали в частные руки или, попросту, продали. Однако, если новый собственник ещё не отмежевал участки, налоги на землю продолжают идти тем, за кем эти паи были закреплены. Кстати, о возможности такой ситуации бывших рабочих хозяйств предупреждали неоднократно (в том числе и со страниц «Глинковского вестника»). 
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С подробным разъяснением по вопросам, касающимся налогообложения за пользование земельными участками, и другим аспектам землепользования перед жителями поселения выступили заместитель Главы Администрации муниципального образования «Глинковский район» Галина Александровна Саулина и специалист Администрации Ольга Алексеевна Малейчик (на снимке с Н.А. Шарабуровым).

Жителям поселения пообещали решить этот вопрос, связавшись с предпринимателем, приобретшим право распоряжаться земельными долями жителей поселения.

Далее в ходе встречи обсуждались вопросы актуальные не только для жителей Ромодановского, но и в других сельских поселений тоже. В частности, говорили о необходимости принять меры по предупреждению дорожно-транспортных происшествий, высказывались пожелания по установке дополнительного уличного освещения, благоустройству одного из кладбищ, говорилось о случаях несвоевременного устранения неисправности телефонной связи и о перебоях в электроснабжении одной из деревень. В ходе встречи была поднята проблема лекарственного обеспечения. В частности говорилось, что одной из жительниц требуется лекарство, находящееся на особом учёте. Приобрести его в Глинке, даже по рецепту врача, она не может, так как торговать им вправе только специально оснащённые аптеки.

Каждая из ситуаций подробно обсуждалась в ходе встречи, обсуждались пути устранения озвученных проблем. Для решения ряда вопросов Администрацией района будут сделаны запросы руководству соответствующих служб. 

В ходе встречи Н.А. Шарабуровым было высказано предложение о том, чтобы еще до проведения таких приёмов по личным вопросам в Администрацию района поступала информация о том, с какими вопросами придут люди. Это позволит более детально подготовиться к предстоящему разговору и пригласить принять участие в нём специалистов соответствующих служб. Огромную помощь в этом могут оказать главы сельских поселений, которые могут заранее выяснить наиболее проблемные вопросы.

Ирина БУДАЧЕНКОВА
17 сентября - День освобождения района от немецко-фашистских захватчиков
Уважаемые глинковцы!
17 сентября для нас с вами особая дата. В этот день мы отмечаем очередную годовщину освобождения Глинковского района от немецко-фашистских захватчиков. Примите искренние поздравления с этим праздником. Самые добрые пожелания хочется адресовать нашим ветеранам, труженикам тыла и всем, кто пережил военное лихолетье, а затем восстанавливал разрушенное войной народное хозяйство.

Мы от души поздравляем всех жителей района  и желаем каждому доброго здоровья, мира, благополучия и всего самого доброго.
М.З. КАЛМЫКОВ, 

Глава муниципального образования «Глинковский район»

Н.А. ШАРАБУРОВ, 

Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район»

П.М. БЕРКС, Е.И. МАКСИМЕНКО, 

депутаты Смоленской областной Думы
Социальная поддержка неработающим 

пенсионерам

Алексей Островский подписал постановление об утверждении Положения о порядке оказания адресной социальной помощи неработающим пенсионерам, являющимся получателями трудовых пенсий по старости и инвалидности.

Единовременная материальная помощь предоставляется Департаментом Смоленской области по социальному развитию неработающим пенсионерам, попавшим в трудную жизненную ситуацию в связи с малообеспеченностью, повреждением имущества при пожаре, аварии техногенного характера, стихийном бедствии,  объективно нарушающим их жизнедеятельность, которую они не могут преодолеть самостоятельно.

Адресная социальная помощь предоставляется:

-  в размере от  3 000 до 10 000 рублей включительно –  неработающим пенсионерам,  размер пенсии которых не превышает двукратного размера установленной величины прожиточного минимума пенсионера в Смоленской области;

- в размере от 5 000 рублей до 10 000 рублей включительно – одиноко проживающему неработающему пенсионеру либо семье, состоящей из неработающих пенсионеров, у которых в состав семьи не входят трудоспособные члены семьи, в случае повреждения имущества при пожаре, аварии  техногенного характера, стихийном бедствии.

Для получения единовременной материальной помощи необходимо обращаться  в отдел (сектор) социальной защиты населения Департамента Смоленской области по социальному развитию по месту своего жительства.

Пресс-служба Администрации Смоленской области
Назначение
Распоряжением Губернатора Алексея Островского на должность начальника Департамента государственной службы занятости населения Смоленской области назначен Андрей Шиманов.

Андрей Леонидович Шиманов родился 29 мая 1959 года в деревне Лубаны Смоленского района Смоленской области.
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Образование – высшее: в 1987 году окончил Московскую ордена Ленина и Трудового Красного Знамени сельскохозяйственную академию им. К.А. Тимирязева. 

1979–1981 гг. – служба в рядах Советской Армии.

С 1987 по 1991 гг. работал главным экономистом в колхозе им. В.И. Ленина Починковского района Смоленской области.

1991–1994 гг. – заведующий плановым отделом исполкома райсовета Починковского района, начальник отдела социально-экономического прогноза комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Починковского района.

1994–2006 гг. – ведущий ревизор, главный ревизор, заместитель управляющего Починковским отделением  № 5592 Сбербанка России.

2006 г.–август 2012 г. – начальник Территориального отделения Федеральной службы по финансовым рынкам России в ЦФО по Смоленской области.

В августе 2012 года А. Л. Шиманов возглавил Департамент государственной службы занятости населения Смоленской области.

Пресс-служба Администрации 

Смоленской области
Как изменились цены с начала года
Жители сельских районов области не могут похвастаться высокой заработной платой, поэтому каждое изменение цен очень остро воспринимается покупателями.

О том, как с начала года изменились цены на самые необходимые товары, мы поговорили с Еленой Николаевной Ковалевой – специалистом отдела экономики Администрации муниципального образования «Глинковский район».

Первое, на что обратили внимание, был, конечно же, хлеб. Хлеб «Ржаной» с начала года подорожал на 10%, хлеб «Пшеничный» и батон «Нарезной» - на 12%.

Следующая группа товаров, которая немаловажна для нас - это молоко и молочная продукция. Начнем с молока. Молоко за семь месяцев подешевело в цене на 7%, в связи с тем, что на рынок вышли новые предприятия. Кефир на 1 сентября (по сравнению с началом года) подорожал на 2%. Стоит отметить, что масло сливочное осталось на том же уровне.

Заметно подешевела за это время свежемороженая рыба, в целом, на 10%. Значительно дешевеют овощи, но вызвано это сезонностью. Но вот картофель, по сравнению с 2011 годом, вырос в цене на 40%, так как 2012 год признан неурожайным на данную культуру. 

Немаловажными считают покупатели и изменения в ценах на крупы. В 2012 году заметно подешевела гречка – на 28%, а вот манная крупа выросла в цене на 1,5%. Связано это с подорожанием пшеницы. На 4% дороже придется заплатить любителям риса. 

Незначительно снизились цены на весовое пшено – на 7%, а на фасованное – на 30%. Порадовали макаронные изделия, так как цена на данный вид товара осталась на прежнем уровне. Кстати, сахарный песок фасованный подешевел на 22%, а весовой - на 16%. Это снижение цен значительно порадовало потребителей. Немного подорожали колбасные изделия – всего на 2%. А вот цены на мясо кур за сентябрь заметно возросли – на 25%. Яйцо подорожало на 15%. Цена на чай и соль осталась прежней. Мука весовая подорожала на 10%, а фасованная - на 9%.

Что касается горюче-смазочных  материалов, то бензин АИ 92 на сегодняшний день незначительно вырос в цене. Теперь его стоимость составляет 26 рублей за литр. Дизельное топливо остается на прежнем уровне.

Алеся ГАВРИЛОВА

ПЛАНЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ
Два «Устрома» - два направления
Устром – близкое сердцу каждого глинковца название. Правда, от некогда довольно полноводной реки, протекавшей по территории района, давно не осталось ничего, кроме что едва угадываемого русла. И всё же Устром не мог уйти из нашей жизни навсегда. Всего два года назад группа инвесторов из Москвы зарегистрировала деятельность двух своих предприятий с одинаковым названием. Одно из них, общество с ограниченной ответственностью «Сельскохозяйственное производственное товарищество «Устром», занимается возделыванием картофеля. Второе, ООО «Сельскохозяйственное производственное предприятие «Устром» - производством витаминной муки и пеллетов. Деятельность этих коллективов вызывает немалый интерес у жителей района. За тот небольшой срок, что оба «Устрома» существуют у нас в районе, ими сделаны реальные шаги по становлению производства и намечены направления дальнейшего развития. Об этом мы планируем рассказать нашим читателям сегодня.
Картофель - 

культура главная, но не единственная
В сентябре прошлого года мы подробно рассказывали о первых шагах ООО СПТ «Устром», что базируется в деревне Беззаботы. Тогда совсем еще молодому хозяйству удалось вырастить картофель на первых пробных 80 гектарах. В сентябре текущего года этой культурой занято уже 110 гектаров. 

Первый год всегда самый трудный, а если речь идёт о становлении хозяйства, то, пожалуй, и самый затратный. Вот и специалистам из «Устрома» беззаботского весь начальный период пришлось внимательно присматриваться к местным условиям, ремонтировать помещения под склады, приобретать технику, искать возможные направления развития. Кстати, как люди, знающие толк в сельхозпроизводстве, руководство СПТ сразу подметило возможные пути. Ещё в прошлом году финансовый директор товарищества Владимир Викторович Красовский рассказал о том, что взяли в аренду бывший колхозный сад. Нынче его коллега, завпроизводством ООО СПТ «Устром» Андрей Михайлович Терехов (на снимке вверху), поделился информацией - в текущем году от реализации плодов им удалось получить порядка 600 тысяч рублей. Значит, решение было принято верное. Но вернёмся к картофелю.
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Показывая своё хозяйство, заведующий производством А.М. Терехов рассказал о том, что уже в первых числах сентября им удалось реализовать ранние сорта картофеля. Затем приступили к уборке более поздних сортов. Товарищество остановилось в основном на сорте «Невский». Он более всего подходит к местным условиям. Его уборка сейчас в полном разгаре. Урожайность картофеля в этом году составит порядка 150-200 центнеров с гектара.
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На сегодняшний день ООО СПТ «Устром» укомплектован всей необходимой техникой. Приобретено достаточное количество тракторов, картофелеуборочных комбайнов, есть линия для сортировки картофеля.

Весь убранный картофель сегодня закладывается на хранение в складские помещения. Правильнее всего «придержать» урожай до того момента, пока не будет сформирована твёрдая цена на него. Сегодня на рынках столицы она составляет от 11 до 15 рублей. «Устром» планирует сбыть картофель в южные регионы, где сейчас спрос на него более высокий и цены, соответственно, тоже. Но населению района готовы пойти навстречу. Уже сейчас в Беззаботах можно приобрести картофель по цене 7 рублей за килограмм, а мелкий, расфасованный в сетки по 30 килограммов, всего по 1 рублю за килограмм.

Сегодня для владельцев личных подсобных хозяйств это почти «манна небесная». Вряд ли удастся где-то найти более дешевый корм для тех же свиней. Но и мелкий картофель в ООО СПТ «Устром» скоро планируют пустить в дело. В планах руководства покупка мини-завода по производству картофельных кубиков. Многим, наверное, приходилось покупать замороженные овощные смеси. Так вот в их состав очень часто входят эти самые картофельные кубики. Для их производства как раз и сгодится мелкий картофель. Ничего не скажешь, действительно хозяйский подход к делу. 

 - Чтоб наша деятельность не была однобокой, - поясняет Андрей Михайлович, - планируем припахать порядка 200 гектаров. Будем возделывать на этих землях рапс, кукурузу. Рапс - культура удивительная. Это прекрасный предшественник под картофель, хорошо раскисляет почву. А ещё рапсовое масло пользуется большим спросом в Польше, Беларуси и других странах. Оно вкуснее подсолнечного. Думаю, скоро оценят это и российские покупатели. В некоторых районах Смоленской области, в том числе и соседнем, Починковском, есть положительный опыт по возделыванию данной культуры.

Далее А.М. Терехов поясняет, что в перспективе - сделать производство многоплановым. Он как раз и отвечает за весь производственный процесс, который сегодня неплохо налажен, а главное, есть условия для дальнейшего развития. С кадрами, подбором которых тоже занимается Андрей Михайлович, тоже пока неплохо. Пока рабочих рук хватает на месте, но если производство будет расширяться, никак не обойтись без привлечения рабочей силы со стороны. Вот вам решение ещё одной важной для района проблемы – создание новых рабочих мест, а значит, снижения напряжённости на рынке труда. 

Сейчас в ООО СПТ «Устром» трудятся 12 человек. Есть в коллективе те, на кого всегда можно опереться, кто не подведёт в работе. Среди таких людей заведующий производством назвал Нину Михайловну и Андрея Николаевича Быстровых.

Залогом успешной работы в сельхозпроизводстве А.М. Терехов считает бережное отношение к земле. Говорит, что он постиг это ещё у себя в Беларуси, где окончил университет, где 20 лет директором совхоза проработал его отец, где Андрей Михайлович до сих пор постоянно проживает.

Сегодня в Беззаботах кипит работа. В деревне за последние годы успели отвыкнуть от гула моторов работающей в полях техники, но сегодня искренне радуются тому, что у них на глазах развивается новое сельхозпроизводство. А будет оно – будет и деревня.
Привет Египту из Берёзкина
Каждый, кому доводилось в эти дни проезжать по дороге из Бердников в Глинку, думаю, обратил внимание на аккуратно подработанное поле, протянувшееся вдоль дороги с правой стороны. Приходилось даже слышать самые невероятные версии по поводу того, кто и с какой целью занял эти земли. Чтобы узнать правду, достаточно было выйти из машины и задать пару вопросов работавшему в поле механизатору Владимиру Михайловичу Шкитенкову (на снимке внизу). 

Владимир Михайлович, подрабатывавший почву тяжёлыми дисками, работает в новом для Глинковского района предприятии – ООО СПП «Устром», что находится в деревне Берёзкино. Возглавляет его Геннадий Иванович Борисов. Новому агропредприятию и принадлежат данные земли. А всего за ним числится около 100 гектаров уже вспаханных земель. На начало текущей недели 30 – было уже засеяно. А всего планируется засеять рожью и тритикале примерно по 50 гектаров. 
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В дальнейшем ООО СПП «Устром» планирует расширять свои посевные площади, так как выращиваемые культуры в дальнейшем станут прекрасной основой для производства витаминной муки. Кстати, это основное, ради чего создано агропредприятие. Но сразу следует сказать о том, что «Устром» оснащен многофункциональным оборудованием, на котором можно производить не только витаминную муку, но и, так популярные в Европе, пеллеты. С витаминной мукой пока придётся подождать, а вот к выпуску гранулированного древесного топлива «Устром» уже приступил.
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Те, кто достаточно долго не был в Берёзкине, испытают лёгкий шок, увидев на месте полуразрушенных мастерских бывшего совхоза, аккуратное двухэтажное здание. Теперь это производственное помещение предприятия, оборудованное по всем правилам. Здесь установлена современная, многофункциональная, высокотехнологичная линия.

Заведующий этим производством, Алексей Викторович Панов (на снимке вверху с А.Ю. Саулиным), несмотря на небольшой срок работы на данном участке, весь процесс освоил великолепно. Сегодня он интересно и увлекательно может рассказать о том, как в недрах больших барабанов из древесных опилок формируются гранулы, которые сегодня, как очень современное топливо, пользуются большой популярностью в странах дальнего зарубежья. Новым предприятием уже заключены договоры с Египтом и Финляндией на поставку биотоплива. На прошлой неделе первая партия пеллетов уже отправлена потребителям.

На вопрос о том, где берут сырьё для производства, Алексей Викторович ответил с некоторым юмором. Говорит, что владельцы местных пилорам с избытком снабжают «Устром» опилками. Расстаются с таким «добром» охотно – меньше завалов у пилорам, меньше претензий от экологических служб.

Сегодня, помимо заведующего производством, в цехе и в поле работают Дмитрий Васильевич Савченков, Александр Сергеевич Воробьёв, Виктор Владимирович Агеенков, Александр Юрьевич Саулин, Сергей Владимирович Воробьёв, Олег Анатольевич Никонов, Владимир Михайлович Никонов, Владимир Михайлович Шкитенков и Владимир Анатольевич Морозов. 

Работа на новом производстве требует особой собранности и аккуратности. Работа на новой линии – это, прежде всего, соблюдение технологических норм. Конечно, на освоение всего производственного цикла ушло время, но результат того стоил. Сегодня ООО СПП «Устром» выдаёт порядка 6 тонн пеллетов за смену, но это не предел. Со временем темпы будут наращиваться.

На полях предприятия уже происходят позитивные перемены. Новая техника, приобретённая предприятием, позволит обрабатывать немалые объемы и работать с некогда заброшенной пашней. Руководством «Устрома» приобретены агрегаты для очистки заброшенных земель от кустарника. Это позволит вернуть их в сельхозоборот. 

Думаю, у нас будет ещё немало поводов рассказать о работе нового предприятия. Пока их деятельность только разворачивается. Мы от души желаем коллективу успеха.

        Ирина БУДАЧЕНКОВА
Встреча с представителями смоленского здравоохранения

Центральные районные больницы и несколько областных лечебно–профилактических учреждений получили новые машины скорой помощи. На церемонии вручения автомобилей Алексей Островский пообщался с представителями смоленского здравоохранения.

28 санитарных автомобилей УАЗ-3962 предназначены для различных видов медицинского обслуживания, а также для перевозки больных и раненых как в городах, так и в сельской местности. Кузов оборудован откидными сиденьями и креплением для установки четырех носилок, предусмотрена возможность размещения санитарного оборудования.

Глава региона, испробовав себя в роли водителя одного из автомобилей, отметил: «Тяжело, конечно, ездить, но по нашим дорогам не то что зимой, а летом после дождя на другой машине не проедешь», – и подчеркнул, что такой автотранспорт способен довезти врачей, медицинскую помощь до заболевшего.
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Новые автомобили скорой помощи получили 27 медучреждений региона: по одному санитарному автомобилю будет направлено в Велижскую, Вяземскую, Глинковскую, Демидовскую, Дорогобужскую, Духовщинскую, Ельнинскую, Ершичскую, Кардымовскую, Краснинскую, Монастырщинскую, Новодугинскую, Починковскую, Тёмкинскую, Угранскую, Хиславичскую, Холм-Жирковскую, Шумячскую, Ярцевскую ЦРБ, в Озёрнинскую районную больницу, в Смоленский областной клинический госпиталь для ветеранов войн, в Смоленскую областную детскую клиническую больницу, в Смоленский противотуберкулезный клинический диспансер, в детский противотуберкулезный санаторий «Приселье», в МЦ «Резерв»; два автомобиля получает Смоленская ЦРБ. Их общая стоимость – 13 миллионов 216 тысяч рублей.

«Мы закупили эти машины в рамках региональной программы. Понимаю, что хотелось бы другую технику, но мы исходим из того, на что есть деньги сейчас, –  сказал Губернатор. –  Двадцать восемь автомобилей мы приобрели, скоро «Нивы» будут, но если вы не увидите быстрых изменений, вы должны понимать, что это не из жадности, это реалии нашего бюджета – дефицит и  государственный долг».

Уже через неделю в лечебно–профилактические учреждения области поступит следующая партия машин – 28 автомобилей «Нива», предназначенных для обеспечения вызовов врачей на дом в труднодоступных районах. Их общая стоимость – 10 миллионов 300 тысяч 976 рублей. 

Главврачу Ельнинской ЦРБ Алексей Островский адресовал вопрос двух пожилых жительниц райцентра, заданный ему во время посещения этого муниципального образования, об отсутствии в больнице реанимационного отделения. Оказалось, в нем нет потребности, нужна лишь бригада скорой реанимационной помощи, а она имеется, как и необходимое оборудование.

«Будучи депутатом Государственной Думы и работая на территории нашей области, оказывал помощь центральным районным больницам, их состояние, состояние оборудования, мебели, крыши, стен знаю. Понимаю, что вы на самом острие находитесь, что боль людская через вас проходит. Я активно езжу по области, ко всем приеду, помощь буду оказывать – как глава субъекта, да и просто как человек. Я действительно хочу изменить жизнь в области к лучшему, и я это сделаю, в том объеме, в котором позволит время и реалии», – заявил Алексей Островский, обращаясь к врачам. 

Справочная информация

о приобретении 

санитарного автотранспорта 

для нужд лечебных учреждений Смоленской области в 2012 году
В рамках реализации региональной программы модернизации здравоохранения Смоленской области на 2011-2012 годы в 2012 году приобретены 17 автомобилей скорой медицинской помощи класса А на базе автомобиля УАЗ на сумму 13 миллионов 957 тысяч рублей: 

- 11 автомобилей для Гагаринской ЦРБ,

- 5 автомобилей для Сафоновской ЦРБ,

- 1 автомобиль для Рославльской ЦРБ.

До 30 октября запланировано поступление трех автомобилей скорой медицинской помощи класса А на базе автомобиля УАЗ на сумму 2 миллиона 463 тысячи рублей для Сафоновской ЦРБ. Автомобили оборудованы комплектом медицинского оборудования для обеспечения фельдшерских выездных бригад скорой медицинской помощи.

В 2012 для нужд лечебных учреждений Смоленской области за счет средств субсидии областного бюджета, направленной на обеспечение специальным и санитарным автотранспортом областных государственных учреждений здравоохранения на 2012-2014 годы, утвержденной приказом Департамента Смоленской области по здравоохранению от 25.06.2012 № 678, приобретается 63 единицы автотранспорта.

17 сентября в 28 лечебно–профилактических учреждений области поступят 28 автомобилей ВАЗ 2131 1,7 л. «НИВА» (5 дверей), предназначенных для обеспечения вызовов врачей на дом в труднодоступных районах. Общая сумма автомобилей – 10 миллионов 300 тысяч 976 рублей. 

До 10 октября запланировано поступление пассажирского автобуса  Ford Transit  на 17 мест стоимостью 1 миллион 382 тысячи 100 рублей в Смоленский центр крови.

До 30 октября запланировано поступление дорожной машины на базе трактора «Беларус 82.1» стоимостью 1 миллион 143 тысячи рублей в Смоленский противотуберкулезный клинический диспансер.

Пресс-служба Администрации Смоленской области
СПОРТ * СПОРТ * СПОРТ
С надеждой на удачу
Каждый год в сентябре проводятся районные соревнования по летней рыбной ловле. Любители рыбалки с нетерпением ждут этого момента. Каждый рыболов за неделю до конкурса готовит снасти и снаряжение.

В этом году рыболовы-любители собрались на пятые юбилейные районные соревнования, которые проводились в деревне Колпино, на реке Десне. Это место было выбрано не случайно, так как именно здесь можно не только порыбачить, но и вдоволь насладиться природой. Глинковские рыболовы приезжают сюда ежегодно.
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В этом конкурсе участниками были не только взрослые, но и школьники. Юные рыболовы на протяжении всех соревнований находились под чутким присмотром помощника главного судьи соревнований Магомеда Юсуповича Юсупова. Кстати, один из юных рыболовов-любителей, Михаил Ермаков, приехал на соревнования в свой день рождения.
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Открытие состоялось как обычно: с общего построения, жеребьевки и оглашения правил для новичков.

Михаил Леонов, главный судья соревнований, сразу предупредил рыболовов, что искать «клевое» место можно где угодно, но не нарушая правил. И вот наконец старт! Несколько секунд проходит в тревожном ожидании - у кого же первого клюнет? Уже после 30 секунд с момента стартового свистка поплавок удочки, принадлежащей Сергею Степанову, резко пошел вниз. Есть первый трофей! Сначала судьи не могли поверить, что можно за такое короткое время выловить рыбу. Но в скором времени уже отовсюду слышались крики о первой пойманной рыбке. Рыбаки, как дети, радовались каждой пойманной рыбке, будь она большой или маленькой.
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В напряженной борьбе незаметно для всех прошел первый этап ловли. И вот все любители рыбалки собираются к месту контрольного взвешивания.

В первом этапе по подсчетам судей в тройку лидеров вышли Сергей Степанов с результатом 478 граммов, Сергей Сабиров – 366 граммов и Владимир Цыкунов с уловом 302 грамма.

Затем получасовой отдых и снова стартовый свисток судьи. Душу каждого рыболова переполняло чувство радости от возможной удачи в предстоящем заключительном этапе. Ведь все мечтали выудить самую большую рыбу, для того, чтобы выйти в финал. Уловы в этот день были ну уж очень трудными. Приходилось постараться, чтобы заветный малёк попался на крючок. 
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Два человека так и не смогли поймать ни одной рыбки и покинули свои места не вполне довольными. Возможно, сказалось их нетерпение, стремление быстрее попробовать знаменитую, ароматно пахнущую, рыбацкую уху. Но все без исключения участники конкурса смогли ощутить прелести летней рыбалки. Ведь рыбакам доставляет огромное удовольствие просто посидеть на берегу с удочками, в окружении друзей. Также у них была возможность послушать байки о рыбалке и рассказать свои.

Но, тем не менее, без удачливых не обошлось. Наконец-то пришла пора взвешивать улов второго этапа. Походные электронные весы, установленные возле зоны отдыха, дают возможность определить вес рыбы до одного грамма. По длинной очереди участников с пакетами рыбы сразу было видно, что претендентов на призовые места немало. Судить соревнование оказалось в этот день совсем непросто. Но несмотря на сложности, судьи достойно справились с задачей.

После дегустации вкусной наваристой ухи судьи подвели итоги соревнования. Большим пойманным подлещиком отличился Сергей Сабиров: его рыба потянула на 106 граммов. Отличился в летней рыбалке и Владимир Цыкунов. Он единственный, кто в этот день поймал экзотическую рыбку (присоска) весом 10 граммов.

Виталию Ананьеву удалось поймать окуня весом 35 граммов и ерша - 17 граммов.

Самую маленькую рыбешку выловил Антон Судейкин. Ее вес составил всего 2 грамма.

Большая уклейка оказалась на крючке у Владислава Петлеванова – 26 граммов. Одну единственную красноперку весом 80 граммов выловил Сергей Степанов.

Все участники были награждены памятными призами.

Итак, вскоре был подведён итог по общим результатам. Первое место заслуженно досталось Сергею Степанову. Хочу отметить, что за пять лет он впервые занял первое место, хотя все эти годы был в числе призеров.

Вторым, по весу пойманной рыбы, стал Виталий Ананьев. А третье место присудили Владимиру Цыкунову.Всем призерам были вручены памятные буклеты, медали и призы.

Глинковские рыбаки, принявшие участие в соревнованиях, зарядились энергией, а теперь  они настраиваются на участие в зимней рыбалке.

Алеся ГАВРИЛОВА

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГЛИНКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

 ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №20 от 14 августа 2012 года 
О внесении изменений в решение 

«О бюджете Глинковского сельского поселения 

на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов»
Рассмотрев представленные Администрацией муниципального образования Глинковского сельского поселения изменения в решение №48 от 15.12.2011 года « О бюджете Глинковского сельского поселения на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» , в решение №7 от 23.03.2012 года « О бюджете Глинковского сельского поселения на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов», в решение №11 от 14.05.2012 года « О бюджете Глинковского сельского поселения на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов», в решение №14 от 26.06.2012 года « О бюджете Глинковского сельского поселения на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов»,Совет депутатов Глинковского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета депутатов Глинковского сельского поселения №48 от 15.12.2011 года « О бюджете Глинковского сельского поселения на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов», в решение №7 от 23.03.2012 года « О бюджете Глинковского сельского поселения на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов», в решение №11 от 14.05.2012 года « О бюджете Глинковского сельского поселения на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов», в решение №14 от 26.06.2012 года « О бюджете Глинковского сельского поселения на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов»,следующие изменения :

1) Подпункт 1 пункта1 изложить в следующей редакции :

«1. Утвердить основные характеристики бюджета Глинковского сельского поселения (далее бюджет поселения) на 2012 год:

1) Общий объем доходов бюджета поселения в сумме 10249968 рублей;

2) Общий объем расходов бюджета поселения в сумме 10327968 рублей.»

2) Подпункт 1 пункта7 изложить в следующей редакции :

«1. Утвердить в составе расходов бюджета поселения резервный фонд Администрации Глинковского сельского поседения:

1) на 2012 год в размере 49400 рублей, что составляет 0,5 процента от общего объема расходов бюджета поселения».

3) Пункт 17-18 решения №48 от 15.12.2011 года «О бюджете Глинковского сельского поселения на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» считать п.18-19 соответственно.

4) Пункт 18 изложить в новой редакции:

«Утвердить расходы бюджета поселения на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством) не имеющих закрепленного жилого помещения, в сумме 288000 рублей» 

5) Пункт 18 изложить в новой редакции:

«Утвердить расходы бюджета поселения на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов муниципальных образований Смоленской области на 2012-2013 годы в сумме 4140440,00 рублей, в том числе средства областного бюджета в сумме 3933418,00 рублей, софинансирование из бюджета поселения в сумме 207022,00 рублей»

6) приложение 5 изложить в следующей редакции : /приложение прилагается/.

7) приложение 7 изложить в следующей редакции : /приложение прилагается/.

8) приложение 9 изложить в следующей редакции : /приложение прилагается/.

2. Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава 

муниципального образования

Глинковского сельского поселения

Глинковского района 

Смоленской области 

Е.А. Терешкова
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к решению «О бюджете Глинковского сельского поселения на 2012 год и 

на плановый период 2013 и 2014 годов»
Решение «О бюджете Глинковского сельского поселения на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» (далее решение о бюджете) подготовлено в соответствии с требованиями, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Статьей 184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации установлены общие требования к структуре и содержанию решения о бюджете. Частью 1 данной статьи определено, что в решении о бюджете должны содержаться основные характеристики бюджета, к которым относится общий объем доходов бюджета, общий объем расходов бюджета, дефицит (профицит) бюджета. Все вышеперечисленные параметры бюджета поселения установлены в пункте 1 решения о бюджете в следующих объемах:
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Дефицит(профицит) бюджета поселения


Формирование доходной части бюджета поселения на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов

Поступление налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения в 2012 году прогнозируется в сумме 1909300,00 рублей, что на 163744,00 рублей или на 9,4 процента больше ожидаемой оценки 2011 года (1745556,00 рублей). 

В составе доходов бюджета поселения налоговые доходы прогнозируются в сумме 1773600,00 рублей, неналоговые доходы – 135700,00 рублей.

 Прогноз 2012 года по налоговым доходам (1773600,00 рублей) против оценки 2011 года (1623410,00 рублей) увеличился на 150190,00 рублей или на 9,3 процента. 

Прогноз 2012 года по неналоговым доходам (135700,00 рублей) увеличивается против оценки 2011 года (122146,00 рублей) на 13554,00 рублей или на 11,1 процента.

Поступление налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения в 2013 году прогнозируется в сумме 2103360,00 рублей, что на 194060,00 рублей или на 10,2 процента больше суммы, планируемой на 2012 год (1909300,00 рублей). 

В составе доходов бюджета поселения налоговые доходы прогнозируются в сумме 1960260,00 рублей, неналоговые доходы – 143100,00 рублей.

Поступление налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения в 2014 году прогнозируется в сумме 2318910,00 рублей, что на 215550,00 рублей или на 10,2 процента больше суммы, планируемой на 2013 год (2103360,00 рублей).

Особенности расчетов поступлений платежей в бюджет поселения по отдельным доходным источникам на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов.

Налог на доходы физических лиц.
Расчет поступлений налога на доходы физических лиц в бюджет поселения на 2012 год произведен, исходя из ожидаемого поступления налога на 2011 год (1302232,00 рублей), по нормативу 10 процентов и прогнозируемых показателей социально-экономического развития Администрации Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области на 2012 год и на период 2013 и 2014 годов (темп роста фонда оплаты труда по муниципальному образованию).

Поступление налога на доходы физических лиц прогнозируется на 2012 год в сумме 1283137 рублей.

Доля налога на доходы физических лиц в налоговых доходах бюджета поселения составляет 72,3 процента.

Поступление налога на доходы физических лиц прогнозируется на 2013 год в сумме 1452510,00 рублей.

Доля налога на доходы физических лиц в налоговых доходах бюджета поселения составляет 74,1 процента.

Поступление налога на доходы физических лиц прогнозируется на 2014 год в сумме 1642790,00 рублей.

Доля налога на доходы физических лиц в налоговых доходах бюджета поселения составляет 75,7 процент.

Прирост налога на доходы физических лиц на 2013-2014 годы обеспечивается за счет прогнозируемой динамики роста фонда заработной платы по данным Департамента экономического развития, инвестиций и внешнеэкономической деятельности Смоленской области.

Единый сельскохозяйственный налог.
Поступление налога в бюджет поселения на 2012 год прогнозируется в сумме 4300,00 рублей. 

Удельный вес налога в объеме налоговых доходов бюджета поселения составляет 0,23 процента.

Расчет поступлений единого сельскохозяйственного налога в бюджет поселения на 2012 год произведен, исходя из ожидаемого поступления налога за 2011 год (3538,00 рублей),что на 762,00 рубля или 21,5 процентов больше.

Поступление единого сельскохозяйственного в бюджет поселения на плановый период 2013-2014 года прогнозируется в сумме 4600,00 и 5014,00 рублей соответственно. 

Налог на имущество физических лиц.
При расчете прогноза учтено изменение налогового законодательство и оценки поступлений в 2010 году. 

Поступление налога на имущество физических лиц прогнозируется на 2012 год в сумме 33731,00 рублей, что на 3698,24 рублей меньше оценки 2010 года(37429,24 рублей).

Поступление налога на имущество физических лиц прогнозируется на 2013 год в сумме 36250,00 рублей, что на 2519,00 рублей больше оценки 2012 года(33731,00 рублей).

Поступление налога на имущество физических лиц прогнозируется на 2014 год в сумме 38956,00 рублей, что на 2706,00 рублей больше оценки 2013 года(36250,00 рублей).

Земельный налог.
При расчете прогноза учтено изменение налогового законодательства и оценки поступлений в 2010 году. Поступление налога в 2012 году определены в сумме 442832,00 рублей, 2013 году в сумме 458300,00 рублей, в 2014 году в сумме 473350,00 рублей.

В доходы бюджета поселения поступает налог по нормативу 100 процентов.

Удельный вес налога в объеме налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения составляет :на 2012 год -23,2 процента, на 2013 год- 21,8 процента, на 2014 год-20,4 процента.

Неналоговые доходы
Неналоговые доходы бюджета поселения прогнозируются на 2012 год в сумме 135700,00 рублей. Прогноз 2012 года по неналоговым доходам против оценки 2011 года (122146,00 рублей) увеличивается на 13554,00 рублей или на 11,1 процента.

Поступление неналоговых доходов в бюджет поселения на 2013 год оценивается в сумме 143100,00 рублей, что на 7400,00 рублей или на 5,5 процента больше суммы, планируемой на 2012 год (135700,00 рублей).

Поступление неналоговых доходов в бюджет поселения на 2014 год оценивается в сумме 150200,00 рублей, что на 7100,00 рублей или на 5,0 процента больше суммы, планируемой на 2013 год (143100,00 рублей).

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности прогнозируются на 2012 год в сумме 132500,00 рублей. Прогноз 2012 года по указанным доходам против оценки 2011 года (112000,00 рублей) увеличивается на 20500,00 рублей или 18,3 процента.

Доля указанных доходов в общей сумме неналоговых доходов составит 97,6 процента.

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности прогнозируются на 2013 год в сумме 139700,00 рублей, что на 7200,00 рублей или на 5,4 процента больше суммы, планируемой на 2012 год (132500,00 рублей).

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности прогнозируются на 2014 год в сумме 146700,00 рублей, что на 7000,00 рублей или на 5,0 процента больше суммы, планируемой на 2013 год (139700,00 рублей).

Из них:

- доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки,государственная собственность на которые не рассчитана и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключения договоров аренды указанных земельных участков прогнозируются 2012 год в сумме 132500,00 рублей, 2013 год- в сумме 139700,00 рублей, 2014 год- в сумме 146700,00 рублей. 

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов.
Доходы от продажи материальных и нематериальных активов в 2012 году прогнозируется в сумме 3200,00 рублей. 

Указанные доходы на 2013 и 2014 годы прогнозируются на каждый год планового периода в сумме 3400,00 рублей и 3500,00 рублей соответственно.

Доля указанных доходов в общей сумме неналоговых доходов составит 2,4 процента.

Безвозмездные перечисления.
Безвозмездные перечисления запланированы на 2012 год в сумме 8340668 рублей, и на плановый период 2013 и 2014 годов в сумме 4356500,00 рублей и 4619600,00 рублей соответственно:

Дотация бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности на 2012 год в сумме 4048100,00 рублей, 2013 год – 4356500,00 рублей, 2014 год – 4619600,00 рублей.

Субсидии бюджета поселений на реализацию программы энергосбережения и повышения энергетической эффективности на период до 2020 года на 2012 год в сумме 149150,00 рублей.

Субвенции бюджетам поселений на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством), не имеющих закрепленного жилого помещения в сумме 288000,00 рублей

Субсидии на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов в сумме 3933418,00 рублей.

Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение из бюджетов сельских поселений в сумме -78000,00 рублей.

Расходы бюджета поселения

Расходы бюджета поселения предлагаются к утверждению на 2012 год в сумме 10327968,00 рублей, на 2013 год в сумме 6459860,00 рублей, на 2014 год в сумме 6938510,00 рублей.

Объем расходов рассчитан исходя из увеличения бюджетных ассигнований в связи с индексацией:

- с 01.10.12 на 6,0 процентов фондов оплаты труда работников бюджетной сферы и работников органов государственной и муниципальной власти; 

- с 01.10.2013 на 5,5 процента, с 01.10.2014 на 5,0 процентов фондов оплаты труда работников бюджетной сферы и работников органов государственной и муниципальной власти;

- с 01.01.2012 на 6,0 процентов, с 01.01.2013 на 5,5 процента, с 01.01.2014 на 5,0 процентов расходов на обеспечение деятельности областных государственных учреждений, в том числе на оплату услуг связи, транспортных услуг, коммунальных услуг.

- на уровень инфляции (с 01.01.2012 - 6,0 процентов, с 01.01.2013 - 5,5 процента, с 01.01.2014 - 5,0 процентов) публичных нормативных и приравненных к ним обязательств.

При планировании расходов учтено снижение в 2012-2013 годах тарифов страховых взносов в государственные внебюджетные фонды с 34 процентов до 30 процентов (с сохранением страховых взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в размере 0,2 процента).

Объем бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств, предусмотрен исходя из установленного соответствующим нормативным правовым актом размера и индексации исходя их уровня инфляции (если иное не предусмотрено нормативным правовым актом).

Расходы средств бюджета поселения сложилась следующим образом :

Общегосударственные вопросы.
Общегосударственные вопросы включают в себя расходы на функционирование высшего должностного лица муниципального образования, функционирование законодательных органов государственной власти и представительных органов, функционирование исполнительных органов местных администраций и резервные фонды.

Расходы на «Функционирование высшего должностного лица субъекта РФ и муниципального образования» предусмотрены на 2012 год в сумме 330669,00 рублей , на 2013 год в сумме 350038,00 рублей, на 2014 год в сумме 368871,00 рублей.

Расходы на «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований предусмотрены на 2012 год в сумме 55332,00 рублей , на 2013 год в сумме 55332,00 рублей, на 2014 год в сумме 55332,00 рублей.

Расходы на «Функционирование Правительства РФ, высших исполнительных органов государственной власти субъектов РФ, местных администраций» предусмотрены на 2012 год в сумме 1721676,68 рублей , на 2013 год в сумме 1737128,00 рублей, на 2014 год в сумме 1869445,00 рублей.

Расходы на «Обеспечение деятельности финансовых , налоговых и таможенных органов и органов финансового(финансово-бюджетного)надзора» предусмотрены на 2012 год в сумме 10265,00 рублей , на 2013 год в сумме 500,00 рублей, на 2014 год в сумме 500,00 рублей.

Расходы по резервному фонду предусмотрены на 2012 год в сумме 49400,00 рублей , на 2013 год в сумме 70000,00 рублей, на 2014 год в сумме 75000,00 рублей.

Национальная экономика.
Расходы «Национальная экономика» предусмотрены на 2012 год в сумме 5417360,60 рублей , на 2013 год в сумме 31500,00 рублей, на 2014 год в сумме 34000,00 рублей в.т.ч.:

- на содержание и управление дорожным хозяйством предусмотрено в сумме 1250000,00 рублей, на 2013 год в сумме 1380000,00 рублей, на 2014 год в сумме 1500000,00 рублей;

- на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов муниципальных образований Смоленской области на 2012-2013 года» предусмотрены в сумме 4140440,00 рублей,в том числе средства областного бюджета в сумме 3933418,00 рублей, софинансирование из бюджета поселения в сумме 207022,00 рублей;

- на реализацию программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Глинковском сельском поселении Смоленской области» предусмотрены на 2012 год в сумме 7000,00 рублей , на 2013 год в сумме 7500,00 рублей, на 2014 год в сумме 8000,00 рублей;

- на осуществление отдельных полномочий в области водных отношений предусмотрены на 2012 год в сумме 19920,30 рублей , на 2013 год в сумме 24000,00 рублей, на 2014 год в сумме 26000,00 рублей.

Жилищно-коммунальное хозяйство.
Расходы на «Жилищное хозяйство» предусмотрены в 2012 году в сумме 218288,16 рублей :

- на разработку проекта на индивидуальное поквартирное газовое отопление двух 2-х этажных жилых домов по ул.Мира в с.Глинка в сумме 157000,00 рублей;

- на государст.экспертизу проект.документации в сумме 61288,16 рублей.
Расходы на «Коммунальное хозяйство» предусмотрены на 2012 год в сумме 1124696,84 рублей , на 2013 год в сумме 3938503,00 рублей, на 2014 год в сумме 4073074,00 рублей из них:

- расходы на содержание бань предусмотрены на 2012 год в сумме 696093,59 рублей , на 2013 год в сумме 997000,00 рублей, на 2014 год в сумме 1090000,00 рублей.

- расходы на санитарно гигиенические нормы хоз.бытовой зоны свалки предусмотрены на 2012 год в сумме 78943,20 рублей , на 2013 год в сумме 65000,00 рублей, на 2014 год в сумме 70000,00 рублей.

- расходы на работу по монтажу и установке насоса в сумме 151673,80 рублей

- расходы на составление проек.зон санитарн.охраны артезиан.скважин в сумме 54780,32 рублей

- расходы на приобретение насосов, счетчиков учета воды на арт.скважины предусмотрены на 2012 год в сумме 63885,00 рублей , на 2013 год в сумме 160000,00 рублей, на 2014 год в сумме 170000,00 рублей.

- расходы на приобретение автозапчастей для МУП «Коммунальщик» в сумме 22660,00рублей.

- расходы на транспортировку тел, предусмотрены на 2012 год в сумме 7000,00 рублей , на 2013 год в сумме 7500,00 рублей, на 2014 год в сумме 8000,00 рублей.

- субсидия бюджетам поселений (на компенсацию выпадающих доходов организаций, предоставляющих населению услуги по централизованному отоплению жилищного фонда по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек ) предусмотрена на 2012 год в сумме 37020,93 рублей , на 2013 год в сумме 103000,00 рублей, на 2014 год в сумме 110000,00 рублей.

Данные расходы включают в себя межбюджетные трансферты бюджету муниципального района из бюджета поселения на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями в сумме 12640,00 рублей.

Расходы на «Благоустройство» предусмотрены на 2012 год в сумме 996917,72 рублей , на 2013 год в сумме 1290000,00 рублей, на 2014 год в сумме 1370000,00 рублей из них:

- расходы на «Уличное освещение» предусмотрены на 2012 год в сумме 591717,72 рублей , на 2013 год в сумме 638503,00 рублей, на 2014 год в сумме 513074,00 рублей;

- расходы на «Прочие мероприятия по благоустройству сельских поселений» предусмотрены на 2012 год в сумме 333000,00 рублей , на 2013 год в сумме 360000,00 рублей, на 2014 год в сумме 370000,00 рублей.

- расходы на «Содержание мест захоронения» предусмотрены на 2012 год в сумме 72200,00 рублей , на 2013 год в сумме 130000,00 рублей, на 2014 год в сумме 140000,00 рублей.

Социальная политика.
Расходы по разделу «Социальная политика» предусмотрены в сумме 353362,00 рублей;

- на доплату к пенсиям муниципальных служащих на 2012 год в сумме 65362,00 рублей , на 2013 год в сумме 65362,00 рублей, на 2014 год в сумме 65362,00 рублей.

- на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей , оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством), не имеющих закрепленного жилого помещения, в сумме 288000,00 рублей

Физическая культура и спорт
Расходы по разделу «Массовый спорт» на 2012 год предусмотрены в сумме 50000,00 рублей , на 2013 год в сумме 50000,00 рублей, на 2014 год в сумме 50000,00 рублей. Данные расходы включают в себя межбюджетные трансферты бюджету муниципального района из бюджета поселения на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями, в.ч. передача полномочий по обеспечению условий для развития на территории сельского поселения физической культуры и массового спорта.
Условно утвержденные расходы
Расходы по разделу «Условно утвержденные расходы» предусмотрены на 2013 год в сумме 161497,00 рублей, на 2014 год в сумме 346926,00 рублей
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГЛИНКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №21 от 14 августа 2012 года 

Об исполнении бюджета Глинковского сельского поселения 

за 1 полугодие 2012 года
Рассмотрев отчет Главного специалиста Администрации Глинковского сельского поселения Хрисанковой И. С., «Об исполнении бюджета Глинковского сельского поселения за 1 полугодие 2012 года», утвержденный распоряжением Администрации Глинковского сельского поселения от 10.08.2012 года №35/1 «Об утверждении исполнения бюджета Глинковского сельского поселения за 1 полугодие 2012 года», Совет депутатов Глинковского сельского поселения РЕШИЛ:

Отчет Главного специалиста Администрации Глинковского сельского поселения Хрисанковой И. С. «Об исполнении бюджета Глинковского сельского поселения за 1 полугодие 2012 года» по доходам в сумме 2876552,81 рублей по расходам в сумме 2824097,91 рублей принять к сведению.

Глава Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области
Е.А. Терешкова
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к отчету об исполнении бюджета Глинковского сельского поселения 

за 1 полугодие 2012 года
Основные параметры бюджета поселений за 1 полугодие 2012 года исполнены по общему объему доходов в сумме 2876552,81 рублей, по общему объему расходов в сумме 2824097,91 рублей.

Доходы бюджета поселения
Доходы бюджета поселения на 2012 год утверждены (с учетом изменений и дополнений) в объеме 6106550,00 рублей , фактическое исполнение за 1 полугодие 2012 года составило 2876552,81 рублей или 47,1% к годовым назначениям.

Налоговые и неналоговые доходы бюджета за 1 полугодие 2012 года исполнены в сумме 781242,81 рублей или 40,9% к годовым назначениям. Налоговые доходы поступили в сумме 692141,44 рублей, что составило 39,0 к годовым назначениям. В структуре налоговых доходов основную долю занимает налог на доходы физических лиц (68,6%) поступление данного налога за 1 полугодие 2012 года составило 588845,20 рублей . 

Удельный вес единого сельскохозяйственного налога в объеме поступлений налоговых доходов бюджета поселения составляет 0,2 %. Данный налог исполнен в сумме 1741,82 рублей, что составляет 40,5% к годовым назначениям. 

Удельный вес налога на имущество физических лиц в объеме поступлений налоговых доходов бюджета поселения составляет 0,5%. Данный налог исполнен в сумме 849,54 рублей, что составляет 2,5% к годовым назначениям. 

Удельный вес земельного налога в объеме поступлений налоговых доходов бюджета поселения составляет 19,1%. Данный налог исполнен в сумме 98879,93 рублей, что составляет 22,3% к годовым назначениям . 

Неналоговые доходы за 1 полугодие 2012 года исполнены в сумме 89101,37 рублей, или 65,6% к годовым назначениям в т.ч.: 

- доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков, определены в размере 132500,00 рублей -исполнены в сумме 88211,06 рублей, что составляет 66,6 %.

- доходы от продажи материальных и нематериальных активов определены в размере 3200,00 рублей – исполнены в сумме 890,31 рублей , что составляет 27,8%.

Безвозмездные поступления на 2012 год запланированы в сумме 4197250,00 рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие 2012 года 2095310,00 рублей или 50,0% к плану 2012 года из них;

- дотации бюджетам поселений на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности в сумме 4197250,00 рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие 2012 года 2095310,00 рублей или 50,0% к плану 2012 года;

- субсидии бюджетам на реализацию программы энергосбережения и повышения энергетической эффективности на период до 2020 года в сумме 149150,00 рублей ,фактическое исполнение за 1 полугодие 2012 года 149150,00 рублей или 100,0% к плану 2011 года;

- возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, из бюджетов сельских поселений, фактическое исполнение за 1 полугодие 2012 года в сумме 78000,00 рублей.

Расходы бюджета поселения
Расходы бюджета поселения за 1 полугодие 2012 год исполнены в объеме 2824097,91 рублей.

Раздел 0100 «Общегосударственные вопросы»

По разделу 01 «Общегосударственные вопросы» отражаются расходы на функционирование Администрации Глинковского сельского поселения, высшего должностного лица поселения, функционирование органа исполнительной власти сельского поселения, объем резервного фонда.

Объем расходов по разделу 01 «Общегосударственные вопросы» на обеспечение руководства и управления в сфере установленных функций, выполняемых органами государственной власти и управления, предусмотрен в сумме 2125310,00 рублей, исполнение за 1 полугодие 2012 год 1225989,35 рублей, или 57,6 % к годовым назначениям. 

По подразделу 02 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и органа местного самоуправления» предусмотрены расходы на содержание Главы администрации Глинковского сельского поселения в сумме 330669 рублей, фактические расходы за 1 полугодие 2012 года составили 215200,16 рублей, или 65,0% к годовому плану. 

По подразделу 03 «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и местного самоуправления» предусмотрены расходы в сумме 55332 рублей, фактические расходы за 1 полугодие 2012 года составили 15300,00 рублей, или 28% к годовому плану. 

По подразделу 04 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» объем расходов на обеспечение деятельности местных администраций составляет 1678644,00 рублей, фактические расходы исполнены за 1 полугодие 2012 года в сумме 994989,19 рублей, или 59,2 % к годовому назначению.

Подраздел 12 «Резервный фонд» включает объем средств в сумме 70000,00 рублей, фактические расходы исполнены за 1 полугодие 2012 года в сумме 19600,00 рублей или 28,0% к годовым назначениям(использование резервного фонда отражено по соответствующим разделам бюджетной классификации).

Раздел 04 «Национальная экономика»

По подразделу 06 «Водные ресурсы» включен объем средств в сумме 22000,00 рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие 2012 года не производились.

По подразделу 09 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды) утвержден в сумме 1250000,00 рублей , фактические расходы исполнены за 1 полугодие 2012 года в сумме 404022,88 рублей или 32,3% к годовым назначениям.
По подразделу 12 «Другие вопросы в области национальной экономики» включен объем средств в сумме 7000-00 рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие 2012 года не производилось.

Раздел 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство»

Сформирован в сумме 2586878,00 и исполнен в сумме 1150998,77 рублей, в том числе

Жилищное хозяйство:
- на разработку проекта на индивидуальное поквартирное газовое отопление двух 2-х этажных жилых домов по ул.Мира в с.Глинка в сумме 157000,00 рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие 2012 года в сумме 7850,00 рублей или 5,0% к годовым назначениям.

- на проведение экспертизы проектной документации в сумме 11306,45 рублей фактическое исполнение за 1 полугодие 2012 года в сумме 11306,45 рублей или 100,0% к годовым назначениям.

Коммунальное хозяйство:
Содержание бани 825650,00 рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие 2012 года 376670,09рублей или 45,6% к плану 2012 года

Возмещение тарифов по теплоснабжению жил.фонда 83693,55 рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие 2012 года 26972,99 рублей или 28,00% к плану 2012 года

Транспортировка тел -7000-00 рублей ,фактическое исполнение за 1 полугодие 2012 года в сумме 7000,00 рублей или 100,0% к годовым назначениям.

Санитарно-гигиенические нормы хозяйственно бытовой зоны свалки- 78943,20 рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие 2012 года 68670,00 рублей или 86,9% к плану 2012года

Работа по монтажу насоса-74056,80 рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие 2012 года 74056,80рублей или 100,0% к плану 2012года

Приобретение насосов 116435,00 рублей ,фактическое исполнение за 1 полугодие 2012 года 27435,00рублей или 18,0% к плану 2012года

Приобретение запчастей для МУП «Коммунальщик» в сумме 22660,00 рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие 2012 года22660,00 рублей или 100,0% к плану 2012 года.

Благоустройство:
Уличное освещение 740000рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие 2012 года 235406,44 рублей или 31,8% к плану 2012года

Содержание мест захоронения 124493,00 рублей , фактическое исполнение за 1 полугодие 2012 года 64200,00 рублей или 51,5% к плану 2012года.

Проч.мероприят. по благоустр.-333000 рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие 2012 года 228771,00рублей или 68,7% к плану 2012года.

Раздел 10 «Социальная политика»

Расходы по данному разделу определены в размере 65362,00 рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие 2012 года 43086,91рублей или 65,9% к плану 2012 года. 

Раздел 11 «Физическая культура и спорт»

Данные расходы включают в себя межбюджетные трансферты бюджету муниципального района из бюджета поселения на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями, передача полномочий по обеспечению условий для развития на территории сельского поселения физической культуры и массового спорта в сумме 50000 рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие 2012 г не производились

СПРАВОЧНО: Численность муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципального учреждения на 01.07.2012г. составила 12 человек. Фактические затраты на их денежное содержание за 1 полугодие 2012 года -833663,64 рублей.
Главный специалист: Хрисанкова И.С
Об отпуске 

лекарственных препаратов 

для льготников 
Ситуация с получением лекарственных препаратов льготными категориями граждан в Смоленске стабилизируется. Как заявил на прошлой неделе начальник Департамента Смоленской области по здравоохранению Владимир Степченков, отпуск льготных лекарств производился из трех аптечных учреждений в городе Смоленске и одного - в городе Рославле. В настоящий момент в дополнение к этим пунктам выдачи лекарств реализация препаратов осуществляется еще в двух аптеках – при ОГБУЗ «Поликлиника №4» (численность обслуживаемых поликлиникой федеральных льготников – 2000 человек) и ОГБУЗ «Поликлиника №6» (численность обслуживаемых поликлиникой федеральных льготников – 810 человек).
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Как пояснили в аптечных учреждениях, отпуск лекарств осуществляется в полном объеме. Несмотря на значительное число обращений льготных категорий граждан в аптечные пункты, лекарственных препаратов достаточно.  

Таким образом, с 4 сентября 2012 года льготные лекарства можно получить в следующих учреждениях:

- аптека ООО «Индустрия здоровья» (г. Смоленск, ул. Кирова, 38)

- аптечный пункт ИП Сингх Е.Б. (г. Смоленск, ул. Кирова, 29-Б)

- аптечный пункт ОГБУЗ «Смоленский областной психоневрологический клинический диспансер» (г. Смоленск, ул. Докучаева, 1) – лекарственные препараты для лечения больных психиатрического профиля

- аптечный пункт при ОГБУЗ «Поликлиника №4» (г. Смоленск, ул. Нормандия-Неман, д. 37)

- аптечный пункт при ОГБУЗ «Поликлиника №6» (г. Смоленск, ул. Дзержинского, 3)

- аптека ОАО «Фармация-Рославль» (216500, Смоленская область, Рославльский район, г. Рославль, ул. Ленина, д.1) – обеспечивает население г. Десногорска и Рославльского района.

Также, напомним, с 7 сентября планируется начать отпуск лекарственных препаратов в районах области:

- аптека № 16 (город Починок, ул. Советская, д. 13),

- аптека № 44 (пос. Монастырщина, ул. Советская, д. 43),

- аптека № 14 (город Ельня, ул. Пролетарская, д. 44),

- аптека № 23 (пос. Хиславичи, ул. Советская, д. 26),

- аптека № 32 (пос. Глинка, ул. Ленина, д. 18а).

Кроме того, с 7 сентября лекарства будут доступны в аптечном пункте ООО «Индустрия здоровья» при железнодорожной поликлинике в Сортировке (г. Смоленск, ул. Горная, д. 2).

Узнать, имеются ли в данный момент в наличии в том или ином аптечном учреждении необходимые лекарственные препараты, можно по телефонам в Смоленске (код города – 4812):

-      64-53-82; 64-53-84 (ООО «Индустрия здоровья»),

-      52-09-19 (ОАО «Смоленск-Фармация»),

-      38-72-57 (Департамент Смоленской области по здравоохранению).
Об изменении сроков доставки 

пенсий и социальных выплат
Отделение ПФР по Смоленской области сообщает, что с ноября 2012года изменится период доставки пенсий и социальных выплат всем гражданам, получающим такие выплаты по линии органов ПФР области. 

Выплата пенсий и других социальных выплат (далее - пенсии) в настоящее время осуществляется с 1-го по 20 число каждого месяца, а с ноября будет осуществляться с 3-го по 22 число каждого месяца. В практическом плане это означает перенос даты доставки выплат каждому получателю на 2 дня позднее действующей в настоящее время даты получения пенсий. Так, например, если установлена дата доставки 5 число, то с ноября 2012 года доставка пенсии будет осуществляться 7 числа ежемесячно. Аналогичные меры уже приняты и реализованы в большинстве субъектов Российской Федерации. Так, в Центральном федеральном округе работа по изменению периода доставки произведена в 88% регионов (в 15 из 17 областей). В двух областях, в том числе и в нашей, эта работа проводится в настоящее время. 

Изменение графика доставки пенсий осуществляется периодически. Последние два изменения проводились согласно распоряжениям Администрации Смоленской области от 20.03.1995года №102 и от 30.09.2002года №295р\адм. Текущее изменение осуществляется согласно распоряжению Администрации Смоленской области от 10.08.2012года №1098 р\адм . Изменения обусловлены рядом объективных причин и прежде всего связаны с особенностями финансирования расходов на выплату пенсий. 
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Согласно п.1 ст.23 федерального закона от 17.12.2001года №173-Ф3 «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» выплата пенсий, включая ее доставку. производится за текущий месяц. В соответствии с пунктом 29 Правил выплаты пенсий, утвержденных Постановлением Правления ПФР и Минтруда РФ от 16.02.2004года №15 п\18, период, в течение которого ежемесячно производится доставка пенсий на территории субъекта РФ. определяется организациями доставки по согласованию с органом Пенсионного фонда РФ с учетом поступления платежей в Пенсионный фонд и особенностей финансирования расходов на пенсионные выплаты. В пределах периода доставки пенсии каждому пенсионеру устанавливается конкретная дата получения пенсии исходя из необходимости обеспечения равномерного распределения финансовых ресурсов по датам доставки, своевременного направления выплатных документов в доставочные структуры и бесперебойной выплаты денежных средств получателям. 

В связи с объединением базовой и страховой частей пенсии с 2010 года, выплата всей годовой пенсии в полном объеме производится за счет страховых взносов ПФР, которые работодатели в большинстве случаев перечисляют в органы ПФР позднее 1-го числа и соответственно они не могут использоваться для выплаты в первые дни каждого месяца. Кроме того, при совпадении выходных дней с первыми числами месяца отсутствует реальная возможность перечисления средств за 1-2 число в кредитные организации, выплата пенсий через которые осуществляется в те же сроки, что и через почтовые отделения. Также ежегодно возникает проблема достаточности финансовых ресурсов при досрочной выплате пенсий за январь с учетом длительных праздничных дней первой декады месяца. 

Таким образом, изменение сроков доставочного периода - это объективная необходимость, осуществляемая в целях упорядочения финансового обеспечения, повышения гарантий своевременной доставки пенсий и социальных выплат гражданам, проживающим на территории Смоленской области. 

Перенос дат доставки распространяется на всех пенсионеров и получателей пособий независимо от того, получают они пенсию или социальную выплату путем перечисления их на счет в Банке или с доставкой на дом. 

Приносим свои извинения за возможные неудобства в месяце перехода на новые графики доставки пенсий. Очень надеемся на ваше понимание необходимости такого изменения. 

Для получения информации по данному вопросу сообщаем телефон «Горячей линии» Отделения: 62-49-28 

С уважением и наилучшими пожеланиями, руководство Государственного учреждения-Отделения Пенсионного Фонда Российской Федерации по Смоленской области.

Хоккейный клуб «Славутич» 

к новому сезону готов!

Губернатор Алексей Островский посетил мастер-шоу хоккейного клуба «Славутич». Популярная смоленская команда собрала на арене Ледового дворца всех своих друзей – болельщиков, партнеров, спонсоров и просто неравнодушных к судьбе смоленского спорта людей, устроив им красочный праздник.

Всего лишь два года назад состоялось первое официальное представление смоленского хоккейного клуба «Славутич», а сегодня смоляне уже являются обладателями титула чемпионов Российской Хоккейной Лиги сезона 2011-2012 годов.

С ростом результатов команды повышается и интерес смолян к этому зрелищному виду спорта. За сезон 2011-2012 года матчи «Славутича» посетило более 30 тысяч человек. На принципиальных играх Ледовая арена не могла вместить всех желающих. В настоящее время, заботясь о болельщиках, руководство клуба активно внедряет онлайн–трансляции. Являясь профессиональным хоккейным клубом, «Славутич» уделяет большое внимание работе с детскими спортивными школами и любительскими командами. На протяжении сезона члены клуба и тренеры проводили мастер-классы для маленьких хоккеистов и совместные тренировки с любителями.

Руководство и тренерский штаб команды поделились планами на новый сезон, ответили на вопросы болельщиков.

Пресс-служба Администрации Смоленской области
