                                                            

Вниманию молодежи Глинковского района!
Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области» информирует о том, что 30 декабря 2014 года дан старт ежегодному Всероссийскому конкурсу молодежных авторских проектов и проектов в сфере образования, направленных на социально-экономическое развитие российских территорий «Моя страна - моя Россия» (далее - Конкурс).
Конкурс является гражданской инициативой, получившей поддержку органов государственной власти, местного самоуправления, экспертного сообщества и самой молодежи и проводится с 2003 года. С 2006 года Конкурс приобрел статус общероссийского.
Главная идея Конкурса - это привлечение молодежи к решению острых проблем российских регионов, городов и сел.
Перечень номинаций Конкурса охватывает весь спектр вопросов социально-экономического развития российских территорий (развитие образования, социальной сферы, инноваций, ЖКХ, малого и среднего бизнеса, сельского хозяйства и др.). За годы проведения Конкурса сформирована база данных молодых талантливых кадров со всех регионов России, банк практических идей по развитию российских городов и сел.
Инициатор Конкурса - Общероссийский союз общественных объединений «Молодежные социально-экономические инициативы».
Конкурс проводится при поддержке Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Министерства образования и науки Российской Федерации, Федерального агентства по делам молодежи, автономной некоммерческой организации «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов».

Просим молодежь муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области принять участие в Конкурсе.

Положение и дополнительная информация о Конкурсе размещены на сайте www.moyastrana.ru
Степин Д.А.
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