Отчет о реализации целевой программы «Молодежь Глинковского района» Смоленской области на 2014 год.
       На территории муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области разработана и действует программа «Молодежь Глинковского района  Смоленской области». Бюджет программы составляет 50 тысяч рублей. К настоящему моменту все финансовые средства освоены. Программа направлена на вовлечение молодежи района к участию в мероприятиях социальной направленности, к участию в мероприятиях различного уровня.

     Так, большой интерес у молодежи вызвало КВН движение. Школьная команда КВН приняла участие в открытом фестивале игр КВН по-Сафоновски, где заняла 3 место. Проводятся различные конкурсы для ребят помладше. Так, состоялся конкурс рисунков, в рамках празднования Дня Защитника Отечества. В мае прошел конкурс фотографий «Моя малая Родина». Целью данных конкурсов являлось развитие творческого потенциала у молодежи, приобщения молодежи к культурным ценностям, развития патриотизма.

       Уже традиционным стало участие в международном фестивале «Соловьева переправа», в рамках которого проводятся конкурсы патриотической песни, реконструкция сражений времен Великой Отечественной войны, а также различные спортивные конкурсы. В 2014 году на фестивале «Соловьева Переправа» А. Игошкин получил приз жюри фестиваля за исполнение патриотической песни, команда по пляжному волейболу заняла 3 место. 

       Молодежь района принимает участие в профильных сменах. Так, представители района приняли участие в профильной смене «Архитектура таланта», проводимой не первый год на базе т/к «Соколья гора».

       В настоящий момент разработана муниципальная программа «Молодежь Глинковского района на 2015 – 2020 годы.
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