14 февраля 2017 года на базе СОГБУК «Молодежный центр-музей имени адмирала Нахимова» прошел семинар «Планы. Перспективы. Сотрудничество». Организаторами данного семинара выступили: СОГКУ «Центр патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи «Долг» и СОГБУК «Молодежный центр-музей имени адмирала Нахимова» при поддержке Главного управления Смоленской области по делам молодежи и гражданско-патриотического воспитания. В работе семинара приняли участие ведущий специалист Администрации МО «Глинковский район» Смоленской области Степин Д.А. и начальник местного штаба ВВПОД «Юнармия» Макарков А.В.
Целью данного семинара являлось – совершенствование системы сотрудничества и патриотического воспитания, обеспечивающим формирование у юных граждан Смоленщины верности Отечеству, сохранение традиций, готовности к выполнению конституционных обязанностей, выработка новых подходов к формированию патриотического сознания обучающейся молодежи через деятельность общественных организаций, объединений, клубов.
Перед участниками семинара выступили: Иванов О.В. – начальник Главного управления Смоленской области по делам молодежи и гражданско-патриотическому воспитанию, который обозначил задачи, которыепоставлены на настоящий момент.

Далее в работе семинара прошло подведение итогов 1 этапа областного конкурсного проекта «Карта Памяти». Призеры были отмечены дипломами и памятными призами.

Также перед присутствующими выступили региональный координатор Российского движения школьников в Смоленской области Е.А. Захаренков, помощник военного комиссара Смоленской области по военно-патриотической работе Дытко А.С., председатель совета СООПО ДиМ «Наследники Победы» И.П. Оленьчива, координатор Смоленской областной общественной организации «Юные гагаринцы» Мария Микулич.
В завершении работы семинара участники обменялись своими планами, выступили с предложениями, обменялись опытом.






