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ПРЕСС-РЕЛИЗ  
24.03.2016

Более 12 тысяч счетчиков электроэнергии смоляне приобрели у гарантирующего поставщика «СмоленскАтомЭнергоСбыт» 

«СмоленскАтомЭнергоСбыт» предлагает жителям региона услуги по реализации и замене приборов учета электроэнергии по доступным ценам.  

Работа квалифицированного персонала, удобство в обслуживании и ценовая политика - все эти факторы благоприятным образом влияют на потребительский спрос на данную услугу. В настоящее время гарантирующий поставщик «СмоленскАтомЭнергоСбыт» реализовал более 12 тысяч приборов учета электроэнергии. Услуга по замене электросчетчиков оказана 11,5 тысяч потребителям Смоленской области. 

Основанием для замены электросчетчика может быть неотображение приборами учета результатов измерений; нарушение контрольных пломб и (или) знаков поверки; механические повреждения прибора учета; несоответствие класса точности (должен быть 2,0 и выше) и истечение межповерочного интервала. Во всех этих случаях электросчетчик считается нерасчетным и подлежит замене. Ответственность за своевременную поверку законодательно возложена на собственника. Кроме этого, использование современных приборов учета электроэнергии позволяет максимально корректно фиксировать потребление, что влияет на начисление по статье расходов на ОДН. 

После замены электросчетчик необходимо ввести в эксплуатацию и опломбировать – только затем прибор учета считается расчётным. В ином случае, согласно действующему законодательству РФ, вся ответственность за несанкционированное вмешательство в работу указанных приборов учета возлагается на потребителя!  

Гарантирующий поставщик «СмоленскАтомЭнергоСбыт» на законных основаниях оказывает полный комплекс услуг по реализации, замене и вводу в эксплуатацию приборов учета электроэнергии.

Обращаем внимание, что специалисты филиала «СмоленскАтомЭнергоСбыт» осуществляют замену электросчетчиков только на основании предварительно оформленной заявки абонента. Для этого необходимо заранее обратиться в филиал «СмоленскАтомЭнергоСбыт». 

Оформить заявку с указанием желаемой даты и времени замены электросчетчика можно при личном посещении участков и центров обслуживания филиала «СмоленскАтомЭнергоСбыт». Получить консультацию можно по телефону, указанному в ежемесячном счете за электроэнергию и по единому номеру 8-800-222-11-67. 

Для справки: 
В 2016 году стоимость услуги по продаже и одновременной замене однотарифного однофазного счетчика в квартире составляет 1 385 рублей; на лестничной площадке – 1 295 рублей; в частном доме – 1 440 рублей. 
Стоимость услуги по замене многотарифного(день-ночь) однофазного счетчика (с учетом стоимости счетчика): в квартире – 2 415 рублей; на лестничной площадке – 2 310 рублей; в частном доме – 2 470 рублей.
Обращаем внимание, что стоимость доставки персонала, которая составляет в среднем по городу 150 руб., до 10 км – 215 руб., свыше 10 км – 340 руб., оплачивается дополнительно.  
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«СмоленскАтомЭнергоСбыт» - филиал АО «АтомЭнергоСбыт», гарантирующего поставщика электроэнергии в Смоленской области, обслуживающий более 12 тыс. юридических лиц и 380 тыс. жителей региона.
АО «АтомЭнергоСбыт» – энергосбытовая компания, работающая в обслуживающая предприятия и частных лиц в Центральном, Северо-Западном, Приволжском, Уральском и Сибирском федеральных округах. В 2015 году АО «АтомЭнергоСбыт» реализовал 15,3 млрд кВт·ч электрической энергии. АО «АтомЭнергоСбыт» является дочерней компанией АО «Концерн Росэнергоатом», входящего с структуру Государственной корпорации по атомной энергии «Росатом».  

Пресс-служба филиала «СмоленскАтомЭнергоСбыт»
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