
Меры социальной поддержки студентов –целевиков и молодых пед. работников

- студентам-целевикам ежемесячная денежная выплата: 
1-3 курс ВУЗа и студенты СПО – 3000 руб., 
4,5 курс ВУЗа (не являющихся выпускным) курсом –  4000 рублей, 
4, 5 курс ВУЗа (на выпускном курсе) –5000 рублей;
- студентам-целевикам осуществляется денежная компенсация по оплате жилого помещения (общежития) в размере до 1000 руб.;
- денежная компенсация за наем жилых помещений в размере, не превышающем 10 000 руб. в месяц педагогическим работникам образовательных организаций, которые обучались на целевом обучении в ВУЗе, а также молодым специалистам в возрасте до 35 лет; 
- для студентов-целевиков, не обеспеченных жилым помещением в общежитии установлена денежная компенсация за наем жилого помещения до 10 000 рублей;

- ежемесячная доплата к заработной плате выпускникам образовательных организаций в размере 5000 рублей, а выпускникам, получившим диплом с отличием в размере 6 000 рублей;
[bookmark: _GoBack]- ежемесячная выплата на оплату коммунальных услуг молодым пед. работникам, работающим и проживающим в сельской местности и поселках городского типа в размере 2000 рублей;
- оплата первоначального взноса (его части) по ипотечному жилищному кредиту (займу) в размере 1 млн. руб. при приобретении или строительстве жилого помещения на территории МО, где осуществляется трудовая деятельность;
- социальная выплата на оплату первоначального взноса по ипотечному кредиту (займу) в размере 20 процентов и компенсации части расходов по уплате процентов за пользование ипотечным кредитом (займом) учителям в возрасте до 35 лет.



Для выявления и поощрения талантливых работников сферы образования учреждены гранты и денежные премии:
- победителям и призерам конкурсов профессионального мастерства: «Учитель года», «Воспитатель года», «Мастер года», «Директор года», «Преподаватель года» - 100 тыс. рублей победителю и по 50 тыс. рублей призерам;
- победителям конкурса на присуждение премий лучшим учителям осуществляется дополнительная выплата из областного бюджета в размере 50 тыс. рублей (выплата на федеральном уровне – 200 тыс. руб);
- региональная премия имени Василия Федоровича Алешина (выплачивается 3 лучшим учителям в размере 50, 30, 20 тыс. рублей соответственно);
- почетный знак Смоленской области «Педагогическая слава земли Смоленской» с единовременной выплатой в размере 50 тыс.  рублей (введена с 2024 г.)

Кроме того, в 2025 году планируется введение следующих мер поддержки молодых специалистов:
- дополнительная ежемесячная денежная выплата студентам–целевикам обучающимся по направлению подготовки «Педагогическое образование» с профилем подготовки «физика» и (или) «математика» на 1 - 3 курсах, - 10 000 рублей; студентам, обучающимся на 4 курсе, - 15 000 рублей; студентам, обучающимся на последнем (выпускном) курсе, - 20 000 рублей.
- денежная компенсация за наем жилых помещений педагогическим работникам, обучающимся по педагогическим специальностям заключившим трудовой договор с образовательной организацией в размере фактически понесенных расходов, но не более 10 000 рублей (за исключением города Смоленска), в размере 1 000 рублей (для города Смоленска);
- оплата первоначального взноса (его части) по ипотечному жилищному кредиту (займу) в размере до 2 000 000 рублей при приобретении обучающимся в образовательных организациях высшего образования по направлению подготовки «Педагогическое образование» с профилем подготовки «физика» и (или) «математика» жилого помещения или строительстве жилого помещения на территории муниципального образования, где работником осуществляется трудовая деятельность.
