События службы
Межрайонная ИФНС России №1 по Смоленской области информирует:

1. С 2019 года меняется порядок налогообложения транспортных средств
С 1 января 2019 года вступили в силу изменения законодательства, касающиеся порядка налогообложения транспортных средств.
Для налогоплательщиков-физических лиц отменяется применение повышающих коэффициентов 1,3 и 1,5 при расчете транспортного налога на дорогостоящие легковые автомобили.
 Теперь для машин средней стоимостью от 3 до 5 млн. рублей, с года выпуска которых прошло не более трех лет, при расчете налога будет применяться только повышающий коэффициент 1,1 (п. 2 ст. 362 НК РФ). При этом расширен Перечень автомобилей средней стоимостью от 3 млн рублей, формируемый Минпромторгом России. Он подлежит использованию при расчете транспортного налога для физлиц за 2018 год. В него было включено более 1120 марок и моделей автомобилей. 
Для налогоплательщиков-организаций прекращает действовать федеральная льгота, уменьшающая налог в отношении транспортного средства массой свыше 12 тонн на величину платы, внесенной в систему «ПЛАТОН» в счет возмещения вреда, причиняемого федеральным автомобильным дорогам общего пользования. 
С 2019 года уплата налога и авансовых платежей такими лицами должна производиться в полном объёме, за исключением случаев применения иных налоговых льгот.
Также ФНС России утвердила изменения впорядок заполнения налоговой декларации по транспортному налогу. Они будут использоваться с налогового периода 2019 года.
Изменения могут произойти и на региональном уровне, так как органы законодательной власти субъектов РФ могут самостоятельно устанавливать налоговые ставки и льготы по транспортному налогу. Подробную информацию можно получить с помощью «Справочной информации о ставках и льготах по имущественным налогам».

2. В России стартовала Декларационная кампания-2019
С 1 января в России стартовала Декларационная кампания. Отчитаться о доходах, полученных в 2018 году, необходимо до 30 апреля.
Представить декларацию необходимо, если в 2018 году налогоплательщик, к примеру, продал квартиру, которая была в собственности меньше минимального срока владения, получил дорогие подарки не от близких родственников, сдавал имущество в аренду или получал доход от зарубежных источников.
Отчитаться о своих доходах также должны индивидуальные предприниматели, нотариусы, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты и другие лица.
Если налоговый агент не может удержать НДФЛ с дохода, то он обязан сообщить об этом налоговому органу и налогоплательщику до 1 марта года, следующего за истекшим периодом. В этом случае налоговый орган пришлет уведомление, на основании которого в этом году НДФЛ необходимо заплатить не позднее 2 декабря.
Оплатить исчисленный в декларации НДФЛ необходимо до 15 июля 2019 года. Если налогоплательщик не представит декларацию до 30 апреля или не уплатит налог вовремя, то за это предусмотрено наказание.
[bookmark: _GoBack]Штраф за непредставление декларации в срок - 5% не уплаченной в срок суммы налога за каждый месяц, но не более 30% указанной суммы и не менее 1 000 рублей. Штраф за неуплату НДФЛ - 20% от суммы неуплаченного налога.
Предельный срок подачи декларации 30 апреля 2019 года не распространяется на получение налоговых вычетов. В этом случае направить декларацию можно в любое время в течение года.
ФНС России обращает внимание, что с 2019 года действует новая форма налоговой декларации 3-НДФЛ.

3. О перенумерации счетов 
Межрайонная ИФНС России №1 по Смоленской области в соответствии с письмом УФК по Смоленской области от 09.01.2019 № 63-1.10-12/1.3-10 «О перенумерации счетов» доводит до вашего сведения, что с 04.02.2019 Единый казначейский счет УФК по Смоленской области будет изменен.
Налоги, сборы и обязательные платежи, администрируемые на территории Смоленской области, подлежат зачислению на Единый казначейский счет  УФК по Смоленской области:
до 04.02.2019
Банк получателя: Отделение Смоленск
БИК: 046614001
Номер счета получателя: 40101810200000010001 
после 04.02.2019
Банк получателя: Отделение Смоленск
БИК: 046614001
Номер счета получателя: 40101810545250000005.

4. ФНС России разъяснила, как рассчитать НДФЛ при продаже квартиры, образованной в результате раздела
При продаже недвижимости, которая была в собственности менее трех или пяти лет, физические лица должны заплатить НДФЛ. 
На практике возникают ситуации, когда граждане продают принадлежавшие им менее трех или пяти лет квартиры, которые были образованы путем разделения исходной, например, когда ранее приобретенная двухэтажная квартира была разделена на две поэтажно и впоследствии одна из них продана. 
Предположим, что физическое лицо приобрело двухэтажную квартиру площадью 100 кв.м за 10 млн рублей и в дальнейшем разделило ее на две по 50 кв.м поэтажно, зарегистрировав право собственности на каждую. Одна из квартир была продана раньше установленного предельного срока владения, к примеру, за 7 млн рублей, в связи с чем налогоплательщик должен задекларировать полученный доход от ее продажи. 
При продаже имущества налогоплательщик имеет право на имущественный налоговый вычет по НДФЛ. Его можно заявить в размере полученного дохода от продажи недвижимости, но не более 1 млн рублей, либо уменьшить доходы от продажи квартиры на сумму фактических и документально подтвержденных расходов, связанных с ее приобретением (если такие есть). Налогоплательщик выбирает сам, что ему выгоднее.
В рассматриваемой ситуации расходы на покупку исходной двухэтажной квартиры составили 10 млн рублей. Эта сумма делится пропорционально площади каждой образованной квартиры.
Исходя из этого сумма расходов на приобретение образованной при разделе квартиры составит: 10 млн рублей / 100 кв.м. * 50 кв.м = 5 млн рублей. То есть налогоплательщик при определении налоговой базы сможет уменьшить полученный доход в 7 млн рублей на расходы в 5 млн рублей. Заплатить НДФЛ необходимо с остатка в 2 млн рублей.
Эта позиция согласована с Министерством финансов Российской Федерации и доведена для использования в работе налоговых органов письмом ФНС России от 18.01.2019 № БС-4-11/660@.
5. О механизмах совершенствования налогообложения имущества рассказал Алексей Лащёнов
О мерах по совершенствованию налогообложения имущества рассказал журналу «Налоговая политика и практика» начальник Управления налогообложения имущества ФНС России Алексей Лащёнов.
Так, в течение последних двух лет были приняты федеральные законы, модернизирующие налогообложение имущества различных видов:
· Закон от 30.09.2017 № 286-ФЗ упростил порядок предоставления льгот по имущественным налогам физлиц, исключив необходимость представления документов-оснований; 
· Закон от 27.11.2017 № 335-ФЗ отменил повышающие коэффициенты 1,3 и 1,5 при расчете транспортного налога, а также ввел принцип пропорционального налогообложения при изменении характеристик земельного участка;
· Закон от 28.12.2017 № 436-ФЗ установил налоговый вычет в размере кадастровой стоимости 600 кв. м на один земельный участок для льготных категорий физлиц, включая пенсионеров;
· Закон от 29.07.2018 № 232-ФЗ регламентировал направление налоговых документов владельцам налогооблагаемого имущества, не имеющим адреса, закрепил правила о едином налоговом платеже по имущественным налогам и порядок оплаты налогов через МФЦ;
· Закон от 03.08.2018 № 302-ФЗ исключил движимое имущество из объектов налогообложения по налогу на имущество организаций;
· Закон от 03.08.2018 № 334-ФЗ ограничил перерасчеты местных налогов, уточнил правила применения кадастровой стоимости в качестве налоговой базы, ввел коэффициент 10% ограничения роста налога на имущество физлиц;
· Закон от 30.10.2018 № 378-ФЗ установил возможность применения налогового вычета по земельному налогу и льгот по налогу на имущество физлиц для недвижимости лиц препенсионного возраста.
В этом году ФНС России продолжает проект по взаимодействию с МФЦ по приему документов, касающихся налогообложения имущества физлиц: заявлений, уведомлений, сообщений и т. п. Также централизуется представление отчётности по налогу на имущество организаций, что позволит сократить количество налоговых деклараций, и оптимизируется форма налогового уведомления (с учетом Федерального закона от 27.12.2018 № 546-ФЗ), что сократит бюджетные расходы на печать налоговых документов.
Об этих и других мерах по совершенствованию налогообложения имущества можно прочитать в статье Алексея Лащёнова в журнале «Налоговая политика и практика» за январь 2019 года.
6. В реестр ККТ внесены новые модели онлайн-касс
Подписан приказ Федеральной налоговой службы от 21.01.2019 № ЕД-7-20/23@ «О включении в реестр контрольно-кассовой техники сведений о моделях контрольно-кассовой техники». В соответствии с документом в реестр контрольно-кассовой техники включены сведения о моделях ККТ: «МТ01-Солитон mPOS-Ф», «АТОЛ 11Ф», «АТОЛ 20Ф» и «АТОЛ FPrint-22ПТК».
Контрольно-кассовая техника «МТ01-Солитон mPOS-Ф», «АТОЛ 11Ф», «АТОЛ 20Ф» и «АТОЛ FPrint-22ПТК» может использоваться в любых сферах без ограничений.
7. Расчеты по страховым взносам за 2018 год необходимо представить до 30 января 2019 года
30 января 2019 года – последний день подачи работодателями и главами крестьянских (фермерских) хозяйств расчетов по страховым взносам за 2018 год. 
Отчетность принимается на бумаге или в электронном виде по форме и форматам, утвержденным приказом ФНС России от 10.10.2016 № ММВ-7-11/551@. Правильность заполнения таких расчетов можно проверить с помощью программ «TESTER» и «Налогоплательщик ЮЛ», которые обновлены в соответствии с требованиями, вступившими в силу с 1 января 2018 года (ст. 431 НК РФ).
Несвоевременное представление расчета по страховым взносам является основанием для приостановления операций по банковским счетам плательщика в течение 10 дней по истечении установленного срока. За непредставление расчетов вовремя предусмотрен штраф.
8. Владельцы большегрузов могут включать в расходы по налогу на прибыль всю сумму платы в системе «Платон» 
С 1 января 2019 года отменяется вычет по транспортному налогу в размере платы за вред, который транспорт с разрешенной максимальной массой свыше 12 т причиняет дорогам федерального значения. В связи с этим упраздняется ограничение на учет расходов по налогу на прибыль – теперь всю сумму платы можно будет учитывать в составе прочих расходов (Федеральный закон от 03.07.2016 N 249-ФЗ).
Раньше организация не могла уменьшить налоговую базу по этому налогу на сумму платы в счет возмещения вреда, причиняемого автодорогам общего пользования федерального значения большегрузами, зарегистрированными в системе «Платон» (п.48.21 ст.270, п.2 ст.362 НК РФ). 
9. ФНС России сообщила об изменении банковских счетов органов Федерального казначейства
С 4 февраля 2019 года в 26 регионах изменяются реквизиты банковских счетов органов Федерального казначейства, на которые зачисляются налоговые платежи. Информация об этих счетах опубликована в письме ФНС России от 28.12.2018 № КЧ-4-8/25936@.
Теперь при перечислении налоговых платежей на счета органов Федерального казначейства указанных регионов необходимо обращать особое внимание на заполнение поля 17 - «Номер счета получателя средств» расчетного документа. 
С 4 февраля по 29 апреля 2019 года Банк России установит переходный период, когда будут одновременно функционировать оба счета, планируемый к закрытию и вновь открываемый счет.
После завершения переходного периода, начиная с 30 апреля текущего года, будут действовать только вновь открытые банковские счета органов Федерального казначейства.
10. Заявление о предоставлении льготы по имущественным налогам физлиц можно своевременно подать до 1 мая 2019 года
ФНС России информирует о порядке применения льгот, освобождающих граждан от уплаты транспортного и земельного налогов, а также налога на имущество физлиц за 2018 год.
Так, если право на налоговую льготу возникло в 2018 году впервые, то гражданин, ранее не обращавшийся в налоговую инспекцию с заявлением по установленной форме о ее предоставлении, может это сделать. Направить заявление целесообразно до начала массовой рассылки налоговых уведомлений за 2018 год, то есть до 1 мая 2019 года, через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», по почте или же лично обратиться в любую налоговую инспекцию или МФЦ, уполномоченный принимать такие заявления. Если заявление о предоставлении льготы уже подавалось, но в нём не указывалось, что льгота будет использована в ограниченный период, заново его представлять не требуется. 
ФНС России напоминает, что на федеральном уровне для физлиц–владельцев автомобилей разрешенной максимальной массы свыше 12 тонн, зарегистрированных в реестре системы «Платон», предусмотрены льготы, освобождающие их от уплаты транспортного налога за 2018 год. На региональном уровне льготы по транспортному налогу установлены законами субъектов РФ и для иных категорий налогоплательщиков. 
Также с 2018 года налоговая база по земельному налогу уменьшается на величину кадастровой стоимости 600 кв. м площади одного земельного участка, находящегося в собственности, бессрочном пользовании или пожизненном наследуемом владении граждан, относящихся к одной из льготных категорий. По налогу на имущество физлиц льготы предусмотрены для 15 категорий налогоплательщиков. Дополнительные налоговые льготы могут быть установлены нормативными актами представительных органов муниципальных образований, а также законами городов федерального значения Москвы, Санкт-Петербурга и Севастополя по месту нахождения налогооблагаемого имущества. 
Ознакомиться с полным перечнем льгот, действующих за налоговый период 2018 года, можно с помощью сервиса «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам».
11. Минфин разъяснил порядок представления уведомлений об освобождении от уплаты НДС для плательщиков ЕСХН
С 1 января 2019 года плательщики ЕСХН платят НДС. В связи с этим Минфин России в письме от 14.01.2019 № 03-07-15/775 разъяснил, как организации и ИП, которые применяют ЕСХН, должны представлять уведомления об освобождении от уплаты НДС.
Если у плательщика ЕСХН доход от реализации за 2018 год не превысил 100 млн рублей, то он имеет право на освобождение уплаты НДС. В этом случае налогоплательщик обязан представить уведомление по форме, утвержденной Минфином России, не позднее 20-го числа месяца, начиная с которого он намерен использовать право на освобождение (в январе 2019 года последний день представления – 21 число).
Минфин России разъяснил, что до утверждения формы уведомления, представить его можно в произвольной форме. Рекомендуемая форма прилагается к письму.
12. Пользователи ККТ с форматом фискальных документов 1.0 обязаны перейти на новую версию
С 01.01.2019 формат фискальных документов версии 1.0 утрачивает силу, и налогоплательщики с 01.01.2019 обязаны использовать в контрольно-кассовой технике форматы фискальных документов версий 1.05 или 1.1.
В настоящее время реестр контрольно-кассовой техники содержит сведения о четырёх моделях контрольно-кассовой техники с поддержкой формата фискальных документов только 1.0: «МИКРО 35G-Ф» (изготовитель ООО «ИскраСервис»), «Меркурий-МФ» (изготовитель ООО «АСТОР ТРЕЙД»), «ars.mobile Ф» (изготовитель ООО «Передовые торговые решения») и «ars.vera 01Ф» (изготовитель ООО «Передовые торговые решения»).
По данным изготовителей контрольно-кассовой техники, в настоящее время контрольно-кассовая техника «МИКРО 35G-Ф» и «ars.mobile Ф» проходят необходимые экспертизы и в дальнейшем будет заявлена в ФНС России с поддержкой формата фискальных документов 1.05. Пользователям контрольно-кассовой техники «МИКРО 35G-Ф» и «ars.mobile Ф» необходимо, после изменений в реестре контрольно-кассовой техники по данным моделям на формат фискальных документов 1.05, перейти без замены фискального накопителя с формата фискальных документов 1.0 на формат фискальных документов 1.05.
Изготовителями ООО «АСТОР ТРЕЙД», ООО «Передовые торговые решения», в связи с принятием решения о прекращении производства контрольно-кассовой техники «Меркурий-МФ» и «ars.vera 01Ф», предлагается замена на аналогичную контрольно-кассовую технику, поддерживающую форматы фискальных документов 1.05, или выплата компенсации. 



И.о. начальника Межрайонной ИФНС 
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государственной гражданской  службы РФ 2 класса                                                                    О.Е. Ваулина
