В целях популяризации и развития лыжной подготовки 6 марта 2012 года состоялись районные соревнования по лыжным гонкам среди школьников «Лыжня Глинки – 2012», посвященные герою Советского союза Базылеву Ивану Кирилловичу.
К участию в соревнованиях допускались учащиеся школ «Глинковского района», имеющие допуск врача на участие в соревнованиях. Соревнования проводились по следующим возрастным группам: 
Дистанция 3 км - юноши 9-10-11-й кл.
Дистанция 1,5 км - девушки 9- 10-11-й кл.
Дистанция 1,5 км - юноши 5-6- 7-8-й кл.
Дистанция 1,5 км - девушки 5-6-7-8-й кл. 
Руководство проведением соревнования осуществлялась Администрацией Болтутинского сельского поселения и Болтутинской МБСОШ.
В соревнованиях приняли участие: Болтутинская МБСОШ, Глинковская МБСОШ, Березкинская МБОШ и Ивонинская МБОШ. Всем ребятам, прежде чем выйти на лыжню в Болтутинской школе был показан небольшой видео ролик про героя Советского союза Базылева И.К., погибшего в годы Великой Отечественной войны. 
Базылев И.К. родился именно в д.Болтутино и является нашим земляком, в честь его установлен бюст на братском захоронении в д.Болтутино.
Старт соревнования был дан в 11.00 часов по возрастным группам с интервалом в 10 секунд. 
В итоге победителями стали:
9-11 кл. Юноши 
I место – Костиков Сергей 
II место – Мищенков Павел 
III место – Азаренков Григорий 
9-11 кл. Девушки 
I место – Рябенкова Ольга 
II место – Старовойтова Дарья 
III место – Антипова Маргарита 
5-8 кл. Юноши 
I место – Трофимов Егор 
II место – Шибанов Николай 
III место – Паршуткин Григорий 
5-8 кл. Девушки 
I место - Фурсова Галина 
II место - Хаджибаева Руфия 
III место – Маркина Анастасия 

Победители и призеры были награждены грамотами и медалями. Костикову Сергею и Мищенкову Павлу было предоставлено возможность возложить к погибшим солдатам в годы Великой Отечественной войны корзинку с цветами.
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