
                     Анализ работы административной комиссии

муниципального образования «Глинковский район»

Смоленской области за 2020 год
За  2020 год административной комиссией муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области в соответствии с законом Смоленской области от 25.06.2003 № 28-з «Об административных правонарушениях на  территории  Смоленской  области» рассмотрено 4 административных материала. 
Назначено 3 наказания в виде административных штрафов на общую сумму 5000 рублей.

Административные правонарушения были совершены по следующим статьям закона Смоленской области от 25.06.2003 № 28-з «Об административных правонарушениях на  территории  Смоленской  области»: 
- ст. 27  областного закона — Нарушение тишины и спокойствия граждан в ночное время. Рассмотрено 3 административных материала, назначено 2 штрафа на общую сумму 2 000 рублей и одно предупреждение;
- ст. 17.4 областного закона - Невыполнение требований, установленных правилами благоустройства территории городского округа ( городского, сельского поселения ) Смоленской области. Рассмотрен 1 административный материал, назначен 1 штраф на сумму 3000 рублей.
По отмененной статье  ч. 1 ст. 29 «Нарушение установленных органами местного самоуправления правил содержания собак и иных домашних животных» в адрес комиссии продолжают постоянно поступать жалобы от жителей района. Административная комиссия постоянно рассматривала эти обращения, проводилась профилактическая и разъяснительная работа с нарушителями. 
За  2020 год в областной бюджет поступило 3 штрафа на общую сумму 5000 рублей. 

На 1 января 2021 года не исполнены  назначения по 1 штрафу на сумму 1238,20 рублей. Штраф направлен на взыскание приставам в 2018 году на сумму 3000 рублей. (Взыскано приставами частично 1761,80).









