
Анализ работы административной комиссии

муниципального образования «Глинковский район»

Смоленской области за 2021 год
За  2021 год административной комиссией муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области в соответствии с законом Смоленской области от 25.06.2003 № 28-з «Об административных правонарушениях на  территории  Смоленской  области» рассмотрено 4 административных материала, что составляет 100% к уровню прошлого года (в 2020 году - 4 административных материала). 
Назначенных наказаний в виде административных штрафов за отчетный период назначено не было. 
Административные правонарушения были совершены по следующим статьям закона Смоленской области от 25.06.2003 № 28-з «Об административных правонарушениях на территории Смоленской области»: 
        - ст. 17.4 областного закона - Невыполнение требований, установленных правилами благоустройства территории городского округа (городского, сельского поселения) Смоленской области. Рассмотрено 3 административных материала, на основании п.5 ч.1 ст.24.5 КоАП РФ в возбуждении дел об административных правонарушениях отказано.
По отмененной статье ч. 1 ст. 29 «Нарушение установленных органами местного самоуправления правил содержания собак и иных домашних животных» в адрес административной комиссии был направлен материал из пункта полиции Глинковского района для рассмотрения и принятия решения. Но в возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.29 областного закона от 25 июня 2003 года № 28-з «Об административных правонарушениях на территории Смоленской области» отказано, в связи с отменой данной статьи.
На 1 января 2022 года не исполнены назначения по 1 штрафу на сумму 1230,78 рублей. Штраф направлен на взыскание приставам в 2018 году на сумму 3000 рублей. (Взыскано приставами частично 1769,22).









