

Анализ работы административной комиссии

муниципального образования «Глинковский район»

Смоленской области за 2024 год
За  2024 год административной комиссией муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области в соответствии с законом Смоленской области от 25.06.2003 № 28-з «Об административных правонарушениях на  территории  Смоленской  области» рассмотрено 3 административных материала, что составляет 100% к уровню прошлого года (в 2023 году - 3 административных материала). 
Назначено одно наказание в виде предупреждения и два наказания в виде административных штрафов на общую сумму 5000 рублей – 250% к уровню прошлого года ( в 2023 году наказаний в виде административных штрафов  назначено 2000 рублей). 
Административные правонарушения были совершены по следующим статьям закона Смоленской области от 25.06.2003 № 28-з «Об административных правонарушениях на территории Смоленской области»: 
        - ст. 27 областного закона – нарушение тишины и спокойствия граждан в ночное время. Рассмотрено 2 административных материала, назначен 1 штрафа на  сумму 1000 рублей и одно предупреждение.
         - ст.17.5 областного закона – невыполнение требований, установленных правилами благоустройства территории городского округа ( городского, сельского поселения) Смоленской области . Рассмотрен один административный материал, назначен штраф на сумму 4000 рублей

           За 2024 год в областной бюджет поступил 1 штраф на общую сумму 1000 рублей.
На 1 января 2024 года не исполнен штраф на сумму 4000 рублей.
Председатель административной

комиссии                                                                                              Е.В.Кожухов



























