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Главы  муниципального образования Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области за 2022 год и задачи на 2023 год.

                Уважаемые депутаты и присутствующие!
Анализируя итоги ушедшего года, должна признать, что 2022 год, был очень непростой год   для нашего поселения. Не скрою, не всё из того, что планировалось, удалось сделать. Однако нельзя отрицать и того, что в 2022 году немало сделано для будущего динамичного развития Глинковского поселения. Как и в предыдущие годы, основными направлениями деятельности в 2022 году являлось улучшение качества жизни населения и повышение конкурентоспособности, то есть создание территории, комфортной для бизнеса и территории, комфортной для жизни.
Приоритетными направлениями развития поселения, являются: улучшение качества автомобильных дорог, формирование комфортной городской среды, модернизация материально-технической базы учреждений образования, культуры. И именно этот круг вопросов уже много лет является приоритетным направлением деятельности администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области.
К этому мы стремимся, и это становится возможным благодаря повседневному труду наших жителей, взаимодействию всех ветвей власти – как исполнительной, так и представительной. 
[bookmark: _GoBack]Численность населения Глинковского сельского поселения  на 1 января 2023 года  составила 1960 человек,  из них 271 - дети, 1152 человека – трудоспособное население. Демографическая  ситуация  в  поселении  характеризуется естественной убылью населения. По-прежнему смертность превышает рождаемость, а миграция принимает отрицательное значение.
Миграция - больная тема многих сел и городов, и наша задача создать такие условия проживания, чтобы молодые люди видели жизненную перспективу в своем селе, имели интересную и достойно оплачиваемую работу, обзаводились жильем, строили семьи, воспитывали детей.
Среднесписочная численность работающих по крупным и средним предприятиям района в 2022 году составила 518 человек, (98,9% к уровню 2021 года).
За 2022 год среднемесячная начисленная номинальная заработная плата работников по крупным и средним предприятиям сложилась в размере 33733,4 руб. (рост на 9,7 %).
· Среднемесячная заработная плата работников дошкольного образования составила 25516  руб.,
· общего образования –32103,3 руб.,
· учреждений культуры – 28635,9 руб.
            Проблема обеспечения занятости граждан, потерявших работу и находящихся под риском увольнения, в целом остается напряженной, но стабильной и является отражением состояния экономики района.
За 2022 год в центр занятости обратилось 282 человека. Из них 274 за содействием в поиске подходящей работы. Безработными были признаны 118 человек. В течение года 49 человек были трудоустроены. Прошли переобучение 7 человек. На 1 января 2023 года на регистрационном учете состоит 41 безработный гражданин. Уровень безработицы  на (2,05 %).
Главным инструментом проведения социальной, финансовой и инвестиционной политики на территории поселения является бюджет. Очень многое зависит от того как грамотно построить финансовую политику.
За 2022 г. в бюджет поселения поступило доходов в сумме 141 млн. рублей.
Объем расходов истекшего года составил 141,5 млн.руб. Основной удельный вес в расходах приходится  на жилищно-коммунальное хозяйство- 112,5 млн.руб. 
Одним из механизмов повышения эффективности использования бюджетных средств является - муниципальный заказ, который формируется путем проведения торгов.
Система муниципальных закупок направлена на обеспечение муниципальных нужд в целях повышения эффективности осуществления закупок товаров, работ, услуг и обеспечение гласности и прозрачности проведения таких закупок. 
По итогам 2022 года всего было заключено 5 контрактов  на общую сумму 27,5 млн. руб.. 
По итогам размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд получена экономия, которая составила  0,1 млн. руб. (5 % от суммарной начальной максимальной цены конкурентных процедур).
Одним из приоритетных направлений деятельности Администрации является развитие системы образования.
На территории Глинковского сельского поселения расположена 1 школа, в которой обучается  204 человека. Функционирует 2 пришкольных интерната, открыто пять школьных автобусных маршрутов для подвоза 52 детей.
Все выпускники 11 классов получили аттестат о среднем общем образовании.
Для муниципальной системы образования является актуальным создание условий, обеспечивающих комфортные и безопасные условия получения образования и сохранение здоровья детей.
Капитальных ремонтов в 2022 году не проводилось.
  Все общеобразовательные организации должны отвечать требованиям Федерального государственного образовательного стандарта в части создания условий для реализации образовательного процесса, а также соответствия нормам и требованиям безопасности.
      Одним из приоритетных направлений деятельности муниципальной системы образования - привести существующие здания образовательных учреждений в соответствие с современными требованиями.
     В 2022 году на улучшение материально-технической базы и оснащенности учебных кабинетов образовательных организаций из областного бюджета было выделено 6, 5 млн. руб. Приобретено   оборудование для столовых, спортивных залов, компьютерное и игровое оборудование. 
          Так же, произведен ремонт кровли МБОУ «Глинковская СШ» - 782,7 тыс. руб.     
Капитальных ремонтов в 2022 году не проводилось.
     Все общеобразовательные организации должны отвечать требованиям Федерального государственного образовательного стандарта в части создания условий для реализации образовательного процесса, а также соответствия нормам и требованиям безопасности.
      Для создания комфортных условий пребывания детей в школах и дошкольных учреждениях проведена работа по ремонту образовательных учреждений за счет областного и местного бюджета.
   Для проведения косметического ремонта во всех образовательных организациях района была закуплена краска на сумму 202,0 тыс.руб., выделенных из областного и местного бюджетов. Косметический ремонт прошел во всех образовательных организациях.
В рамках региональной программы «Комплексное развитие сельских территорий» в детском саду «Солнышко» оборудованы пешеходные дорожки на общую сумму 1 175, 2 тыс.руб.
Очень много интересного и полезного для жителей поселения делается в учреждениях культуры. Работники культуры участвуют во всех значимых мероприятиях Глинковского района и Смоленской области.
На территории поселения  находится  Глинковский культурно-просветительный центр и 1 филиал «Яковлянский СДК».
Клубными учреждениями проведено 1157 культурно - массовых мероприятий, из них 1543 на платной основе. Сумма дохода от предпринимательской деятельности за 2022 год составила 89,2 тыс. руб..
            Работа учреждений культуры ведется по нескольким направлениям:
- сохранения народных традиций. Проведены мероприятия "Васильев вечер или Старый новый год", в онлайн формате проведена  развлекательно- игровая программа «Крещенские забавы», в рамках Года культурного наследия народов России    29 июля  в селе Глинка на площади возле дома культуры состоялось  районное мероприятие - праздник «Люблю твою, Россия, старину», "Никола Зимний".
- поддержка и развитие народных промыслов и ремесел.     4 июня село Глинка отметило 115 лет со дня переименования  железнодорожной станции Совкино в станцию Глинка,     с  13 по 16 сентября  в фойе Дома культуры проходил  конкурс   букетов и композиций из природного материала «Минувших лет святая память»,    25 ноября в фойе дома культуры села Глинка состоялась выставка совместного творчества матери и ребёнка «Мастерим вместе с мамой», посвященная Дню Матери.
- работа с детьми, молодежью и семьей. Молодежный фестиваль "Молодая волна", праздничное мероприятие ко Дню семьи, любви и верности.
- работа с социально незащищенными слоями населения. "День пожилых людей", «Международный день инвалида».
 		          - военно-патриотическое, нравственное, эстетическое воспитание,  профилактика  наркомании:
· 15 февраля в  России каждый год отмечают - День памяти воинов-интернационалистов.  В  МБУК «Глинковский Центр»  в онлайн формате  было подготовлено и проведено мероприятие посвящённое  этой дате «Афганистан –живая память».
· 23 февраля  работниками   МБУК «Глинковский центр»  и участниками художественной самодеятельности был подготовлен  и проведен  праздничный видеоконцерт, посвященный Дню Защитника Отечества «Святое дело - Родине служить!».
·   С 23 февраля по 9 мая 2022  года проходила X юбилейная детско-юношеская патриотическая акция «РИСУЕМ ПОБЕДУ- 2022», посвященная славному ратному и гражданскому подвигу поколения победителей.
· 16 марта 2022 года работниками МБУК «Глинковский Центр» для учащихся старших классов  Глинковской  средней школы  был  подготовлен  и проведен тематический час «Я выбираю жизнь».
· 13 апреля в зрительном зале МБУК «Глинковский Центр» для учащихся Глинковской СШ был  подготовлен и проведен  час памяти «Дорогами сожженных деревень», посвященный светлой  памяти всех, заживо сожженных, расстрелянных, повешенных, закопанных живыми,  вечной памяти всех мирных жителей, погибших от рук фашистских оккупантов.
· В  рамках празднования  77 - ой годовщины Победы в  Великой Отечественной  Войне 1941-1945 годов,  6 мая   в зрительном зале МБУК «Глинковский Центр» состоялся XV открытый фестиваль детского и юношеского творчества  «Наследники  Победы».
·       9   мая   в   зрительном  зале   МБУК  «Глинковский  Центр»  состоялся  праздничный   театрализованный концерт  «По дорогам памяти», посвященный  77  годовщине   Великой  Победы.
·     22 июня  в  МБУК Глинковский Центр прошла тематическая встреча , посвященная 15-летию поискового отряда «Гвардия».
· 22 августа на площади Дома культуры проходило торжественное мероприятие «Флаг моего государства».
· 17 сентября Глинковский район отметил 79 – ю годовщину со Дня освобождения от  фашистских захватчиков.
· С 18 ноября  по 4 декабря  в фойе МБУК «Глинковский центр» проходил  конкурс рисунков на тему «Скажи наркотикам – НЕТ!».
              Библиотечными учреждениями района систематически  проводятся культурные мероприятия различной направленности для всех категорий населения района.  Формирование библиотечных фондов осуществляется в соответствии с целями и задачами, стоящими перед ЦБС. Основной задачей формирования фондов является их соответствие информационным потребностям  общества. 
Совокупный объем фонда ЦБС на начало 2023 года составляет 59986 экз. Это на 4 экз. меньше, чем в 2021 году. 
Большую часть фонда составляет художественная и общественно-политическая литература, естественно-научная, техническая, сельскохозяйственная литература.
           В 2022 году в фонд МБУК «Глинковская Библиотека» поступило 1655 экземпляров  книг, брошюр и журналов на общую сумму 259,0 тыс. руб. Комплектование библиотек сети происходит за счет средств местного бюджета. Приобретено 814 экз. книг и брошюр 841 экз. периодических изданий.
           За 2022 год МБУК «Глинковский Музей» посетило всего 3 904 человека.
За отчётный период 2022 г. работниками муниципального бюджетного учреждения культуры «Глинковский районный   краеведческий музей» было проведено 232 экскурсии, 17 массовых и 2 культурно-образовательных мероприятий. Оформлено 29 выставок. Основной фонд МБУК «Глинковский Музей» пополнился на 21 единицу.
           Одной из основных задач работы МБУК «Глинковский Музей» является воспитание подрастающего поколения, работа со школьниками на основе военно-патриотических и национальных народных традиций. МБУК "Глинковский музей" является одним из организаторов акции "Бессмертный полк". 
Основным видом деятельности МБУК  «Детская музыкальная школа» является образовательная деятельность по следующим образовательным программам: - фортепиано, хоровое пение, общее эстетическое развитие.      Контингент учащихся составляет 56 чел, из них: фортепиано – 7 чел.; живопись- 10 чел., хор – 38 чел., народное-1 чел.
Преподаватели и учащиеся школы ведут активную внеклассную работу: это участие  в конкурсах и фестивалях разных уровней: Межрегиональный фестиваль детского творчества "Живой Родник", Областной фестиваль-конкурс хоровых коллективов образовательных организаций Смоленской области в рамка Десятилетия детства, IX Смоленский областной конкурс хоровых коллективов «Поём тебе, Великая Победа!»,   Зональный фестиваль-конкурс народного искусства "К истокам народной культуры", Смоленском областном открытом конкурсе учащихся фортепианных отделений ДМШ, ДШИ, музыкальных училищ «М.И. Глинка и русская музыка» и др.
В настоящее время на территории поселения  реализуется муниципальная программа «Обеспечение жильем молодых семей». Основным направлением программы является развитие кадрового потенциала района и обеспечение доступным жильем молодых семей и молодых специалистов. В 2022 году за счет получения социальной выплаты улучшила свои жилищные условия одна молодая семья. На 01.01.2023 года число участников Программы составляет 7 молодых семей. В 2023г. планируется предоставление социальной выплаты еще одной молодой семье. 
В 2022 году поставлено на очередь 4 семьи. 
Предоставлено гражданам, состоящих на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий - 2 жилых помещения. 
По состоянию на 01.01.2023 года в очереди на получение жилых помещений состоит – 29 семей, в том числедети-сироты-19 чел., «Молодая семья» -7 семей, малоимущие – 2 семьи, Ветеран боевых действий – 1 семья.
Большое внимание всегда уделялось, и будет уделяться вопросам комфортного проживания населения и качественного оказания коммунальных услуг. 
Муниципальный жилищный фонд Глинковского сельского поселения на 01.01.2023 года составляет 4,952 тыс.кв.м. В 2022 году приватизировано 111,8 кв.м, муниципального жилищного фонда. За 2022 год Администрацией района по заявкам жителей поданных в 2021 году был осуществлен ремонт муниципального жилищного фонда в сумме 1037,0 тыс.руб. : с. Глинка ул. Новая д.8; ул. Льнозаводская д.11; ул. Горького д.7; ул. Калинина д.9; д. д. Новая (Глинковское сельское поселение) ул. Центральная, д.10. Приобретены и установлены вышедшие из строя газовые котлы детям-сиротам, проживающих по договору социального найма в муниципальном жилье.
В 2023 году планируется отремонтировать муниципальное жилье, заявки, которые были поданы в 2022 году.
Освещение.   В 2022 году дополнительно установили 8 фонарей уличного освещения: в д. Новая Буда – 1 фонарь, д. Яковлево ул. Центральная – 2 фонаря,  д. Клоково – 1 фонарь, с. Глинка ул. 60-лет Образования СССР – 1 фонарь, ул. Базылева – 1 фонарь, окружная дорога в районе ПМК – 2 фонаря.
        В 2023 году в рамках областной программы «Благоустройство сельских территорий» по линии Департамента Смоленской области  по  сельскому хозяйству и продовольствию предоставлена субсидия из регионального бюджета на установку опор и фонарей уличного освещения по ул. Строителей и часть пер. Смоленский до дорожного знака «Глинка» в количестве 36 фонарей на общую сумму 1 250, тыс. руб.
 Водоснабжение. В 2022 году на объекте капитального строительства: «Станция водоподготовки и сети водоснабжения в с. Глинка Глинковского района Смоленской области» основные работы по функциональному предназначению объекта завершены. Осуществлена замена 30% изношенного водопровода от всей общей водопроводной сети в с. Глинка – 7,4 км со строительством новых 106 водопроводных колодцев; завершено строительство здания насосной станции, дизельной станции, установка емкостей, установка станции водоподготовки, бурение новой скважины, установка по периметру площадки ограждения, электромонтажные работы.  Работы, связанные с благоустройством объекта будут возобновлены в 2023 году:
-благоустройство площадки (в том числе дорога и труба);
- озеленение;
-вертикальная планировка проложенной водопроводной сети и вокруг колодцев.
Окончание работ по благоустройству- до 01.07.2023 г.
     В 2022 году частично был заменен старый изношенный водопровод в д. Ново-Брыкино, д. Матренино.  Ремонт водопроводных сетей осуществлялся в рамках реализации  подпрограммы «Модернизация объектов жилищно-коммунального хозяйства Смоленской области» областной государственной программы «Создание условий для обеспечения качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Смоленской области».  
Благоустройство. В рамках федеральных и областных программ Администрацией МО «Глинковский район» в 2022 году были реализованы следующие мероприятия :
- проведены работы первого этапа по благоустройству  общественной территории, рыночная площадь в с. Глинка (асфальтирование дорожного покрытия) площадь 1500 м2   – 1139,9  тыс. руб., а также установлено уличное освещение. В 2023 году планируется завершающий второй этап по благоустройству  общественной территории, рыночная площадь в с. Глинка (асфальтирование дорожного покрытия) – 1 320 м2 - 1302,8 тыс.руб.
- в 2022 году были выполнены работы по  обустройству пешеходных коммуникаций в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад «Солнышко» в с. Глинка муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, общая сумма финансирования -1175,2 тыс. руб.
Отмечаются позитивные изменения, происходящие ежегодно на территории Глинковского поселения. Проводимые мероприятия по благоустройству территорий, несомненно, придают особый уют и комфортный облик нашему селу и сельским поселениям. 
Устойчивое состояние и успешное развитие района во многом зависит от  инвестиционной активности, сложившейся на территории поселения. 
 На сегодняшний день одной из наиболее важных задач является привлечение инвестиций  в экономику поселения. Приток инвестиции в район - это рабочие места, пополнение бюджета и решение многих социальных и инфраструктурных вопросов, и как результат - динамичное социально-экономическое развитие района.
Общий объем инвестиций за 2022 год составил 98,4 млн. руб., или 104,1% к уровню 2021 года.
На территории Глинковского сельского поселения не имеется крупных промышленных предприятий. Промышленное производство в поселении представлено предприятиями лесопереработки, а также МУП «Коммунальщик» занимающееся производством и перераспределением воды. Объем отгруженной продукции производства древесины субъектами МСП за 2022 год по данным предприятий составил 68 млн. руб., или  137,3 % к соответствующему периоду 2021 года. 
На территории района функционирует 16 торговых объектов, в том числе 13 стационарных торговых объектов и 3 нестационарных торговых объекта.
Сеть общественного питания составляют 2 предприятия, из них– 1 закусочная Починковского Райпо.
Торговое обслуживание населения отдалённых пунктов осуществляется посредством выездной торговли.
На территории поселения зарегистрировано  46 субъектов малого и среднего предпринимательства.
Хозяйственную деятельность на территории поселения осуществляют 1 сельскохозяйственное предприятие. Ведущими отраслями в сельском хозяйстве являются производство зерна, рапса.

Основные задачи на 2023 год.

Несмотря на  сегодняшние  сложные  экономические  условия текущий 2023 год  ставит перед нами не менее  ответственные и важные задачи по дальнейшему социально-экономическому развитию поселения.
   В планах содействие развитию сельскохозяйственного производства, малого и среднего предпринимательства, повышение  инвестиционной привлекательности поселения.
Основными задачами остаются:
- сокращение протяженности ветхих водопроводных сетей, нуждающихся в замене;
- создание условий для развития производства;
- ремонт улично - дорожной сети в поселении;
- развитие социальной сферы;
- ремонт и благоустройство мест захоронения;
        - благоустройство населенных пунктов, строительство детских площадок.
 	Кроме того согласно Поручению Президента Российской Федерации начался прием предварительных  заявок на подключение домовладений, находящихся на территории газифицированных населенных пунктов (догазификация).  
            В заключение хочу сказать, что надо проявлять еще больше активности, упорства, акцентировать усилия, чтобы жизнь населения Глинковского сельского поселения в наступившем 2023 году и в последующие годы развивалась со знаком «плюс», чтобы уровень жизни населения постоянно возрастал. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит только от нас самих. Пусть каждый сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие муниципального образования и всем нам станет жить лучше и комфортнее.
Хочу выразить благодарность депутатам всех уровней, руководителям предприятий и организаций, представителям общественных организаций, а также всем жителям Глинковского сельского поселения  за совместную работу.
Жизнь постоянно ставит перед нами новые цели. Но я уверена: вместе мы сможем решить все поставленные задачи и обеспечить дальнейшее экономическое и социальное развитие Глинковского сельского поселения. 

