

                                                  Информация
Уважаемые собственники жилых помещений в многоквартирных жилых домах, оборудованных природным газом!
С соответствии с инструкцией по безопасному  использованию газа при удовлетворении коммунально-бытовых нужд, утвержденной приказом Минстроя России от 05.12.2017 № 1614/пр.(п.1.2), Вы как собственники жилых помещений в многоквартирном жилом доме, являетесь ответственными лицами за безопасное использование и содержание как внутриквартирного газового оборудования  (ВКГО)  так и  внутридомового газового оборудования (ВДГО) - общие внутридомовые газовые сети многоквартирного жилого дома. 
Договора на техническое  обслуживание внутриквартирного газового оборудования Вами заключены со специализированной организацией АО «Газпром газораспределение Смоленск».
В связи с наступлением отопительного  периода,  в целях обеспечения безопасного  использования общих внутридомовых газовых сетей (ВДГО), Вам необходимо обратиться в специализированную  организацию АО «Газпром газораспределение Смоленск» (Ельнинская газовая служба) для заключения договора на техническое обслуживание общих внутридомовых газовых сетей (ВДГО). 

Напоминаем, что для проведения работ по обследованию    вентиляционных каналов внутриквартирного газового оборудования (ВКГО) Вы можете обратиться в специализированную организацию Починковское местное отделение ОО ВДПО г. Починок, ул. Урицкого,36. Председатель ВДПО - Кудрявцев Игорь Леонидович т. 8-915-659-32-76.
Администрация Муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области.

