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Раздел  I X.  Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
    Оценка произведена по достигнутому уровню и динамике показателей социально - экономического развития муниципального образования, эффективности расходования средств муниципального бюджета.
Введение
 Глинковский район занимает территорию площадью 122,3 тыс. га. Он расположен в центральной части Смоленской области и граничит: на северо – востоке с Кардымовским, на западе – с Починковским, на востоке – с Ельнинским, на северо – востоке – с Дорогобужским районами.
 Административным и организационно-хозяйственным центром района является с. Глинка, которое расположено на железной дороге Смоленск – Фаянсовая, в 21 км. по ж.д. от г. Ельни и 62 км. от областного центра – г. Смоленска. Расположение района  создает благоприятные условия и конкурентные преимущества для инвестиционных вложений.
 Размещение на территории района новых производств способствует повышению спроса на рабочую силу и её стоимости для существующей промышленности.

Раздел I. Экономическое развитие
На  территории  муниципального образования «Глинковский район» по данным Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства осуществляют  деятельность  104 субъекта малого  и  среднего предпринимательства. Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения в 2018 году снизилось на 6 единиц к уровню 2016 года и составило 251 единицу. 

Доля среднесписочной численности работников, занятых в малых и средних предприятиях в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций снизилась с 13,9 % в 2017 году до 10,9 % в 2018 году.

В рамках реализации муниципальной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2018 год на оказание  помощи субъектам малого предпринимательства израсходовано 40 тыс. рублей. Оказывается информационная и методическая помощь субъектам МСП органами местного самоуправления.
Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в 2018 году в расчете на 1 жителя района по сравнению с 2017 годом снизился на 41,1 % (2017 г. – 25777 руб.) и в 2018 году составил 15189 рублей.

Значительный удельный вес в общем объеме инвестиций в основной капитал занимает ООО «Балтутино», производящее сельскохозяйственную продукцию (63,6 %) или 50,007 млн.руб.. За счет собственных средств осуществлен ввод нетелей в основное стадо.

Освоены инвестиции в основной капитал за счет собственных средств в  филиале ПАО «МРСК ЦЕНТРА» - «Смоленскэнерго», открыт магазин Пятерочка.

Доля площади земельных участков, являющихся объектом налогообложения земельным налогом в 2018 году сохранилась на уровне 2017 года и составила 24,4 %.

В 2018 году в сфере сельского хозяйства осуществляли свою деятельность 3 общества с ограниченной ответственностью, одно крестьянское фермерское хозяйство и два индивидуальных предпринимателя. Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе составила 66,6%
Дорожная сеть муниципального района представлена автомобильными дорогами общего пользования местного значения и улично – дорожной сетью поселений. Общая протяженность автомобильных дорог в районе 249,9 км, из них дорог общего пользования местного значения – 99,8 км, улично – дорожная сеть поселений – 150.1 км. 
Из общей численности дорог местного значения  46,18 % дорог не отвечают нормативным требованиям.

В 2018 году 21,8 % населения, т.е. 905 человек проживают в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и железнодорожного сообщения с административным центром района. Показатель доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного транспортного сообщения с административным центром муниципального района, снизился к уровню 2017 года на 0,7%.
В 2018 году наблюдается рост среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников крупных и средних предприятий на 14,1 %. Заработная плата работников дошкольных образовательных учреждений увеличилась на 21,6 %, работников муниципальных общеобразовательных учреждений на 14,2 %, учителей муниципальных общеобразовательных  учреждений на 8,9 %,  работников учреждений культуры на 5,7%, работников учреждений физической культуры и спорта на 19,6 %.  
Раздел II. Дошкольное образование
В сеть дошкольных организаций входят 2 детских сада «Солнышко» и «Чебурашка».    В детском саду «Солнышко»  в с. Глинка  действует 5 групп для детей по возрастным категориям, в д. Добромино работает 1 разновозрастная группа. ДС «Чебурашка» д. Болтутино представлен также одной разновозрастной группой.

По состоянию  на  1 сентября  2018 года  общая численность детей в возрасте от 1 года до 7 лет, проживающих в районе, составляет 348 человек. Услугами дошкольного образования охвачено 116 детей. Охват детей в возрасте от 1,5 до 7 лет дошкольным образованием составил -47%.
Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей  в возрасте 1-6 лет в 2017 г. составляет 53,5 %, по сравнению с 2017 годом данный показатель увеличился на 0,3 %.
Функционирующие дошкольные образовательные учреждения позволяют обеспечить местами всех детей дошкольного возраста. Очереди на получение места в детские сады не зарегистрировано. 
На территории района  здания, в которых расположены муниципальные дошкольные образовательные учреждения, не являются аварийными и не требуют проведения капитального ремонта. 

Раздел III. Общее и дополнительное образование
В муниципальном образовании "Глинковский район" Смоленской области на начало 2018-2019 учебного года функционирует 5 общеобразовательных учреждений, 3 из которых реализуют образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования, 2 – образовательные программы начального общего и основного общего образования. Численность обучающихся в данных организациях составила 326 человек. 
Удельный вес численности выпускников 11 классов, получивших аттестат о среднем образовании, от общей численности выпускников 11 классов составляет 100%. Продолжается негативная тенденция по снижению количества учащихся 10 классов. В 2018 году 60% муниципальных общеобразовательных учреждений соответствуют современным требованиям обучения от общего числа муниципальных общеобразовательных учреждений.

         Одним из приоритетных направлений деятельности муниципальной системы образования - привести существующие здания образовательных учреждений в соответствие с современными требованиями. 
       На территории муниципального образования отсутствуют здания общеобразовательных учреждений, которые находятся в аварийном состоянии.

В 2018 году доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся составляет 83,3 %.

Обучение учащихся в общеобразовательных учреждениях осуществляется в одну смену.

Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях составили 35 рубля 33 копеек и к уровню 2017 года увеличились на 1,0 %.

           В районе стабильно функционирует 2 учреждения дополнительного образования (ДДТ, ДЮСШ). В данных учреждениях обучается 446 учащихся. Дети имеют возможность заниматься   по 6 направлениям деятельности: художественно-эстетической, туристско-краеведческой, технической, физкультурно-спортивной, эколого-биологической, военно-патриотической.
Доля детей в возрасте 5-18, лет получающих услуги по дополнительному образованию в общей численности детей данной группы составила 78,0 %, соответствует уровню 2017 года.
Раздел  IV. Культура
          В районе осуществляют деятельность  23 учреждения сферы культуры.
Учреждения  культуры  являются  важными  субъектами социальной  политики  Глинковского  района.  В  2018  году  они работали  в  соответствии  с  намеченными  планами:  проводились мероприятия,  посвященные  памятным  и  праздничным  датам, решались  вопросы  трудового  и  патриотического  воспитания молодежи. Проводились  мероприятия,  посвященные  73 - годовщине  Победы  в Великой Отечественной войне. Клубными учреждениями проведено 1660 культурно - досуговых мероприятий, из них 309 на платной основе.

         За счет привлеченных средств (бюджетных) построен дом культуры в Болтутинском сельском поселении, на эти цели выделены средства в размере 14,606 млн.руб., в том числе:  из федерального бюджета в размере 10,641 млн.руб., из областного бюджета – 1,630 млн.руб., местного бюджета – 2,335 млн.руб. 
              Библиотечными учреждениями района систематически  проводятся культурные мероприятия различной направленности для всех категорий населения района.  Сокращение библиотечных фондов происходило в Центральной библиотеке, филиале №12 «Детская библиотека» и большинстве сельских библиотек-филиалов. Основная часть библиотечных фондов представлена печатными изданиями – 64773 экз. (99,9 %). Фонд электронных изданий насчитывает 67 экз. или 0,01 %, причем большая их часть (60 экз.) находится в фонде центральной библиотеки.

           В 2018 году в фонд МБУК «Глинковская Библиотека» поступило 1585 экземпляров  книг, брошюр и журналов на общую сумму 132,9 тыс.руб. 

Комплектование библиотек сети происходит за счет средств местного бюджета. Приобретено 182 экз книг и 837 экз. периодических изданий.

 Для одной сельской библиотеки выписано в среднем 2 наименования газет "Глинковский вестник", "Рабочий путь" и 3 журнала "Садовод и огородник", "Кудесница", "Непоседа".

29 мая 2018 года состоялся областной фестиваль творчества молодежи "На Чердаке князя Шаховского", посвященный жизни и творчеству основоположника русской классической комедии князя А.А.Шаховского, уроженца Глинковского района.

27 ноября 2018г на базе МБУК "Глинковская Библиотека" состоялась 1-я районная краеведческая конференция "Имена в истории родного края", посвященная 120-летию станции Совкино и 75-летию освобождения Глинковского района от немецко-фашистских захватчиков.

          Основным видом деятельности МБУК  «Детская музыкальная школа» является образовательная деятельность по следующим образовательным программам: - фортепиано, хоровое пение, общее эстетическое развитие.      Контингент учащихся составляет 52 чел, из них: фортепиано – 8 чел.; баян, аккордеон – 4 чел., хор – 40 чел.

Преподаватели и учащиеся школы ведут активную внеклассную работу: это участие  в конкурсах и фестивалях разных уровней: областной конкурс исполнителей эстрадной песни «Голоса XXI века, областной фестиваль-конкурс юношеского творчества «Радуга талантов» и др.  

           Поддержка юных дарований является одним из приоритетных направлений в деятельности МБУДО ДМШ. С этой целью разработан и реализован проект музыкального фестиваля "Волшебный рояль". 13 апреля 2018 года состоялся VII фестиваль фортепианной музыки, в котором приняли участие 34 учащихся и 18 преподавателей из школ п. Монастырщина, п. Шаталово, п. Стодолище, п. Хиславичи, г.Починок, г.Ельни, с.Глинка.

             Здания, в которых расположены учреждения культуры, требуют проведения капитального и текущего ремонта.

Раздел  V. Физическая  культура и спорт

Организацией спортивной деятельности на территории муниципального образования занимаются: пять общеобразовательных учреждений, детская юношеская спортивная школа, дом детского творчества, дошкольные общеобразовательные учреждения. 

Общая численность занимающихся физической культурой и спортом - 841 человек или 19,9 % от общего числа проживающих на территории муниципального образования. Проведено 16 физкультурно-оздоровительных мероприятий. Приняли участие 442 человека, что составляет 10,5 % от численности населения района.

Детская юношеская спортивная школа ведет занятия по 4 видам спорта: футбол, баскетбол, настольный теннис, вольная борьба. Дополнительно в учреждениях и организациях спортивной направленности организованы секции, кружки по таким видам спорта как:  волейбол, футбол, настольный теннис, гиревой спорт. В них занимаются 245 человек.

На проведение районных физкультурно-оздоровительных мероприятий, выездных соревнований, приобретение спортивного инвентаря из местного бюджета выделено и освоено 147,1 тыс.руб.

Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, составляет 20,5 %, увеличение к уровню 2017 года на 1,3 %.
Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся снизилась на 0,4% и составила 75,2 %.

Раздел   V. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

Общая  площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, составляет 41.4 кв.м., что выше уровня 2017 года на 0,6 %.
В районе реализуется муниципальная программа «Обеспечение жильем молодых семей» на 2015 -2020 годы. В 2018 году за счет получения социальной выплаты улучшила свои жилищные условия одна молодая семья. На 01.01.2019 года число участников Программы составляет 6 молодых семей.

В 2018 году по программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» были выделены бюджетные средства для строительства 1 жилого дома в Глинковском сельском поселении работнику сельскохозяйственного предприятия.
Земельные участки, для строительства  в 2018 году не предоставлялись.

Раздел  VII. Жилищно - коммунальное хозяйство
Муниципальный жилищный фонд  муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области по состоянию на 01.01.2019 года составляет8,7 тыс.кв.м. В 2018 году приватизировано 293 кв.м.муниципального жилищного фонда.Содержание муниципального жилищного фонда на территориях сельских поселений осуществляется Администрациями сельских поселений. В2018 году Администрацией района проводился ремонт муниципального жилищного фонда. Отремонтирована кровля более 400 кв.м. по ул.Рабочая, ул.Красная – 2 дома, 2 печи, заменены 6 деревянных окон на пластиковые, полы с лагами в общей сложности 10 кв.м..

Проведен капитальный ремонт крыши многоквартирного дома №5 по ул.Ленина в с.Глинка за счет средств регионального оператора на сумму 1253 тыс.руб

   Доля многоквартирных домов, в которых непосредственное управление многоквартирными домами выбрали собственники помещений, составляет 100%.

Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет составляет 100%.

Снизилась доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в 2018 году, в общей численности населения состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях до 25,0 %, против 25,5 %  в 2017  году.

В 2018 году поставлено на очередь 3 семьи в качестве нуждающихся в жилых помещениях, в том числе дети-сироты -1 человек, 2 молодые семьи.
Предоставлено гражданам, состоящих на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий – 11жилых помещений.

Раздел VIII. Организация муниципального управления

Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов составляет 14,9%, ниже уровня 2016 года на 18,6 %. Уменьшились поступления в бюджет в 2017 году от продажи земельных участков, штрафов, пеней и акцизов.
Основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства не имеется.

Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета, отсутствует.

Просроченная кредиторская задолженность по оплате труда (включая начисления на оплату труда) отсутствует.
Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя района в 2018 г. составили 5252,7 рублей, что на 4,4 % выше уровня 2017 года. 
На территории  муниципального образования имеются утвержденные генеральные планы.

Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления составляет 51,5 %, что на 0,5 % выше уровня 2017 года.
Среднегодовая численность постоянного населения ежегодно снижается и в 2018 г. составила 4143 человека меньше уровня 2017 года на 109 человек.
Раздел IХ. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

          С 2010 года на территории муниципального образования  начала действовать целевая программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на 2010-2020 годы», которая предусматривает за счет проводимых мероприятий ежегодное снижение потребления энергетических ресурсов на 3 процента.
В районе разработана муниципальная программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области на 2013-2020 годы» За 2018 год на территории МО «Глинковский район» установлено 37 новых  фонарей уличного освещения. ВГлинковском сельском поселении – 24 шт., Доброминском– 2 шт., Бердниковском– 2 шт., Ромодановском – 4 шт., Болтутинском – 4 шт., Белохолмском – 1 шт. Из 37 фонарей, 28 светильников энергосберегающие мощностью от 36 Вт до 50 Вт. Световой поток данных устройств регулируется автоматическим таймером для рационального использования бюджетных денежных средств.

Основным мероприятием  муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Глинковском сельском поселении Глинковского района Смоленской области на 2014-2020 годы» является «Ремонт и содержание системы водоснабжения Глинковского сельского поселения». На ремонт и содержание систем водоснабжения направлено 571 тыс.руб., осуществлена промывка скважины по ул.Парижская коммуна, проведен текущий ремонт водопроводных сетей в д.Иваники, по. ул.Ленина к газовому участку.

За счет реализации программ увеличилась доля энергетических ресурсов, расчеты, за потребление которых осуществляются на основании показаний приборов учета, в общем объеме энергетических ресурсов, потребляемых на территории муниципального района.    
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