Доклад
Главы  муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области за 2019 год и задачи на 2020 год.

                Уважаемые депутаты и присутствующие!

Анализируя итоги ушедшего года, должен признать, что это был очень непростой год для нашего района во всех отношениях. Не скрою, не всё из того, что планировалось, удалось сделать. Однако нельзя отрицать и того, что в 2019 году немало сделано для будущего динамичного развития Глинковского района. Как и в предыдущие годы, основными направлениями деятельности в 2019 году являлось улучшение качества жизни населения и повышение конкурентоспособности, то есть создание территории, комфортной для бизнеса и территории, комфортной для жизни.

Ключевые направления работы уходящего года были определены в соответствии с задачами, которые были обозначены в «майских» указах Президента Российской Федерации В.В. Путина, в Послании Президента Российской Федерации Федеральному собранию.

Большая часть приоритетных направлений развития страны, предложенных Президентом, касаются самых насущных вопросов: улучшение качества автомобильных дорог, формирование комфортной городской среды, модернизация материально-технической базы учреждений образования, культуры. И именно этот круг вопросов уже много лет является приоритетным направлением деятельности администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области.

К этому мы стремимся, и это становится возможным благодаря повседневному труду наших жителей, взаимодействию всех ветвей власти – как исполнительной, так и представительной. Благодаря поддержке Губернатора Смоленской области А.В. Островского.

Численность населения Глинковского района на 1 января 2020 года  составила 4034 человека,  из них 732 - дети, 2343 человека – трудоспособное население. Демографическая  ситуация  в  районе  характеризуется естественной убылью населения. По-прежнему смертность превышает рождаемость, а миграция принимает отрицательное значение.

Миграция - больная тема многих сел и городов, и наша задача создать такие условия проживания, чтобы молодые люди видели жизненную перспективу в своем селе, имели интересную и достойно оплачиваемую работу, обзаводились жильем, строили семьи, воспитывали детей.

Среднесписочная численность работающих по крупным и средним предприятиям района в 2019 году составила 548 человек, что соответствует аналогичному периоду прошлого года.

За 2019 год среднемесячная начисленная номинальная заработная плата работников по крупным и средним предприятиям сложилась в размере 25329,4 руб. (рост на 6,0 %).

· Среднемесячная заработная плата работников дошкольного образования составила 21397 руб.,

· общего образования – 24600 руб.,

· учреждений культуры - 24235 руб.

            Проблема обеспечения занятости граждан, потерявших работу и находящихся под риском увольнения, в целом остается напряженной, но стабильной и является отражением состояния экономики района.

За 2019 год в центр занятости обратилось 645 человек. Из них 273 за содействием в поиске подходящей работы. Безработными были признаны 224 человека.   В течение года 176 человек были трудоустроены. Прошли переобучение 21 человек. На 1 января 2020 года на регистрационном учете состоит 76 безработных граждан. Уровень безработицы  на 01.01.2020 г. составил  3,04% (аналогичный период прошлого года 5,51 %).

Главным инструментом проведения социальной, финансовой и инвестиционной политики на территории района является бюджет. Очень многое зависит от того как грамотно построить финансовую политику.

За 2019 г. в консолидированный бюджет района поступило доходов в сумме 183,5 млн. рублей или 101,5 % к аналогичному периоду 2018 года.

Как положительное, хочется отметить, что собственные доходы (налоговые и неналоговые) приросли на 11,0 %.

Доход от использования муниципального имущества отчетного года составил 1,6 млн. руб., по сравнению с 2018 годом уменьшился на 189,4 тыс.руб..

На 598,0 тыс.руб. снизились доходы от продажи материальных и нематериальных активов и составили 272,6 тыс.руб.

             Расходная часть консолидированного бюджета муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области исполнена в сумме 177,9 млн. рублей. Бюджет района сохраняет социальную направленность. Доля социального блока 63,3%. 

Одним из механизмов повышения эффективности использования бюджетных средств является - муниципальный заказ, который формируется путем проведения торгов.

Система муниципальных закупок направлена на обеспечение муниципальных нужд в целях повышения эффективности осуществления закупок товаров, работ, услуг и обеспечение гласности и прозрачности проведения таких закупок. 

По итогам 2019 года всего было заключено 18 контрактов и договоров на общую сумму 17,9 млн. руб.. 

Преобладающим способом определения поставщика в отчетном году являлся электронный аукцион 86,6 % от стоимости контрактов.

Закупки произведенные у субъектов малого предпринимательства составили 2,3%.

По итогам размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд получена экономия, которая составила  0,8 млн. руб. (около 5,3 % от суммарной начальной максимальной цены конкурентных процедур).

Одним из приоритетных направлений деятельности Администрации является развитие системы образования.

В пяти общеобразовательных учреждениях района обучается 322 учащихся. Функционирует два пришкольных интерната, открыто пять школьных автобусных маршрутов для подвоза 64 детей.

Все выпускники 11 классов получили аттестат о среднем общем образовании.

В 2019 году на базе МБОУ «Глинковская СШ», МБОУ «Болтутинская СШ им. И.К.Базылева» осуществляли свою деятельность 2 лагеря дневного пребывания детей, где оздоровление прошли 97 детей.

Для муниципальной системы образования является актуальным создание условий, обеспечивающих комфортные и безопасные условия получения образования и сохранение здоровья детей.

Капитальных ремонтов в 2019 году не проводилось.

  Все общеобразовательные организации должны отвечать требованиям Федерального государственного образовательного стандарта в части создания условий для реализации образовательного процесса, а также соответствия нормам и требованиям безопасности.

Укрепление материально-технической базы осуществлялось в основном за счёт средств местного бюджета. Образовательные учреждения приобрели учебники, пособия, 2 компьютера, 2 ноутбука, принтер, многофункциональный центр, проектор, шкафы, стенды на общую сумму 257 682,00 рубля. 

За счет средств депутатов был приобретен телевизор МБОУ «Глинковская СШ» - 20000,00 рублей и школьная мебель для МБОУ «Белохолмская ОШ» и МБОУ «Дубосищенская ОШ» на сумму 60 800,00 рублей.

           Для проведения косметического ремонта в образовательных организациях района приобретена краска на сумму 141 630,00 рублей, выделенных из местного бюджета района. Косметический ремонт прошел во всех образовательных организациях.

В МБОУ «Глинковская СШ» начат ремонт двух классных комнат в рамках национального проекта «Образование» для открытия центра «Точка роста». Требуется ремонт столовой и мастерских.

В МБОУ «Болтутинская СШ» отремонтированы козырьки над запасными выходами, произведен ремонт в интернате и столовой, закуплены шкафы, ростовые парты в кабинет истории и в 1 класс, кровати в интернат и посуда в столовую, для занятий обслуживающим трудом были приобретены две швейных машинки.

В МБОУ «Доброминская СШ завершена работа по ограждению территории, произведен ремонт крыши, заменены двери в классных комнатах.

В детском саду «Чебурашка» произведен ремонт электроосвещения на сумму 97 497,00 рублей.

В детском саду «Солнышко» произведен ремонт электроосвещения на сумму 95 286,00 рублей, ремонт навеса – 16 860,00 рублей,  установлены пластиковые окна (д. Добромино) за счет средств областного бюджета на сумму 123 900,00 руб.
Для обеспечения учебного процесса и дополнительного образования были приобретены ноутбук, проектор, системный блок, трико борцовское, обувь для вольной борьбы. В здании ДЮСШ произведен ремонт  электроосвещения на сумму 73 226,00 рублей.
Бюджет 2020 года остался на уровне 2019, дополнительно запланировано: 

- оснащение информационно-библиотечного центра в МБОУ «Болтутинскакя СШ»

- ремонт отмостки и крыльца МБОУ «Дубосищенская ОШ», приобретение кухонной посуды;

- в Глинковской СШ планируется ремонт двух классных комнат в рамках национального проекта «Образование» для открытия центра «точка роста»

- МБОУ «Доброминская СШ» устройство козырька над входной дверью;

- д/с «Солнышко» :замена ограждения, замена игрового оборудования на площадке, приобретение спец. одежды для обслуживающего персонала;

- д/с «Чебурашка»: замена ограждения территории, приобретение духового шкафа для столовой и системного блока;

- ДДТ: приобретение фотоаппарата, проведение косметического ремонта;

- ДЮСШ: приобретение мебели для раздевалки.

В 2020 году во всех организациях запланировано проведение специальной оценки условий труда и приобретение вывески, выполненной рельефно-точечным шрифтом Брайля.

Очень много интересного и полезного для жителей района делается в учреждениях культуры. Работники культуры участвуют во всех значимых мероприятиях Глинковского района и Смоленской области.

В оперативном управлении учреждений культуры района находится 11 зданий, число арендованных 9. Количество зрительных залов - 9, вместимость зрительных залов -1125 мест. Число зданий, требующих капитального ремонта – 3: Доброминский СДК, Ромодановский СДК, Яковлянский СДК. Техническое оснащение зданий - удовлетворительное. 

  Самым значимым  и масштабным событием 2019 года явилось торжественное открытие филиала № 6 «Болтутинский СДК»  22 февраля, строительство которого осуществилось в 2018 году  в рамках проекта   «Устойчивое развитие сельских территорий».

   В  новом здании созданы все условия для занятий музыкой, хореографией, художественным и декоративно-прикладным творчеством. Здесь оборудован зрительный зал на 75 мест, кабинет заведующего филиалом, библиотека (книжный фонд насчитывает более 6 тысяч экземпляров). Для полноценной деятельности ДК приобретены компьютеры, музыкальная и мультимедийная аппаратура.  В фойе   проводятся конкурсы  и дискотеки, а на площадке возле здания – массовые мероприятия, в которых  участвуют  жители всего сельского поселения (более 400 человек).

Очень ярким и душевным оказался праздник, посвященный 90-летию со дня образования ООО «Балтутино», который был проведен в Болтутинском СДК в декабре 2019 года.

Работа учреждений культуры ведется по нескольким направлениям:

Сохранение народных традиций.

 13 января состоялись святочные посиделки, 10 марта прошло праздничное гуляние «Развеселая масленица», 19 декабря проведен детский праздник Никола Зимний. 

Поддержка и развитие народных промыслов и ремесел.

Самым значимым  и масштабным событием 2019 года стал праздник 90 - летию со дня образования Глинковского района.   Всех жителей села Глинка и района 28 сентября ждала праздничная программа , посвященная этой знаменательной дате. Проведена  выставка -конкурс  сельских тематических подворий и декоративно-прикладного творчества  «На своей земле трудиться – урожаем гордиться». В фойе  дома культуры были оформлены  выставки декоративно-прикладного творчества, которые представили Детский Дом творчества,     Студия декоративно-прикладного искусства  - МБУК    «Глинковский Центр»,    МБУК «Глинковская Библиотека»   и  МБУК «Глинковский Музей».
    С   22 по 25 ноября в фойе Глинковского культурно- просветительного Центра состоялась выставка умельцев и рукодельниц Глинковского района «Славянские узоры».  В выставке приняли участие  22 умельца района, из них 8 детей. На выставке были представлены работы в  различных техниках:  вышивка крестом, вышивка гладью, бисероплетение, вязание крючком, резьба по дереву и  другие.

Военно-патриотическое, нравственное, эстетическое воспитание, профилактика наркомании
  В  рамках празднования  74- ой годовщины Победы в  Великой Отечественной  Войне 1941-1945 годов,  4 мая  состоялся Х открытый фестиваль детского и юношеского творчества  «Наследники  Победы». 

Празднование Дня Победы в селе Глинка началось с торжественного шествия «Бессмертного полка», в этом году количество которых составило 105 человек. К «Бессмертному полку» присоединились учащиеся Глинковской средней школы, сотрудники организаций, а также жители и гости района. Колонна проследовала по центральной улице от Глинковского культурно-просветительного Центра к вечному огню на братском захоронении.

  В ночь с 21 на 22 июня, в канун Дня памяти и скорби, уже вошло в традицию проведение патриотической акции «Свеча Памяти».

   С  12 по 15 сентября  в фойе Дома культуры проходил  конкурс   букетов и композиций из природного материала «Минувших лет святая память», осенняя ярмарка, экспозиция «Оружие второй мировой», представленная прямо на площади у здания Центра смоленским музеем «Смоленщина в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов»,  лучно - стрелковый тир «Смоленские витязи», солдатская каша. Самым ярким и запоминающимся моментом праздника стал концерт, посвященный знаменательной дате. Его программа была посвящена самым трагическим страницам в истории района – годам оккупации.
Работа с детьми, молодежью и семьей.     

1  июня  в  Международный  день защиты детей на площади  возле ДК  состоялась развлекательная программа «Праздник детства», подготовленная работниками МБУК «Глинковский Центр» совместно с работниками Детского Дома Творчества.

  В честь Дня семьи, любви и верности 6 июля 2019 года, в концертном зале Глинковского культурно-просветительного Центра состоялась торжественная церемония чествования семейных пар.

Ежегодно уютный концертный зал Глинковского культурно-просветительного центра собирает на своей сцене молодых, энергичных, веселых и симпатичных молодых людей из разных уголков нашей области на праздник талантов –  Открытый молодежный фестиваль «Молодая волна», самое  массовое мероприятие  для молодежи. В 2019  году  19 октября фестиваль проводится уже в восьмой раз. Его участниками стали гости из городов Десногорск, Сафоново, Ельня, Починок, поселка Хиславичи и, конечно же, из села Глинка.

Праздничный концерт в Глинковском культурно-просветительном Центре «Все на земле от материнских рук»,  посвященный Дню матери, состоялся 24 ноября.

Работа с социально незащищенными слоями населения

  1  октября  в      День пожилого человека,  в  фойе Глинковского центра состоялся вечер для пожилых людей «Нам года не беда ,коль душа молода».

  5 декабря  работниками  МБУК «Глинковский Центр» совместно с работниками СОГБУ «Ельнинский КЦСОН» отделение социальной помощи на дому № 3 (с. Глинка и Глинковский район) было организовано мероприятие «Дорогою добра» – вечер встречи с людьми с ограниченными  возможностями.   

В отчетном году деятельность Глинковской библиотечной сети велась по следующим направлениям:  в помощь учебному процессу, образованию; культурно-досуговая деятельность; пропаганда здорового образа жизни; гражданско-патриотическое воспитание; правовое воспитание; экологическое просвещение населения; продвижение книги и чтения; духовно-нравственное воспитание; деятельность Кафедр православной культуры; библиотечное обслуживание детей и др. 

Краеведческая деятельность является наиболее распространенным и востребованным, одним из традиционных направлений работы библиотек района и центров социально значимой информации.   Центры и библиотеки-филиалы старательно собирают и хранят материалы по местной истории. По тематике краеведческой деятельности основными являлись литературное и историко-патриотическое направления.

29 мая 2019года  в филиале. № 1«Болтутинская библиотека»  МБУК «Глинковская  Библиотека»  состоялся Областной Фестиваль творчества молодежи «На Чердаке князя Шаховского», посвященный жизни и творчеству  основоположника русской классической комедии  князя А.А. Шаховского, уроженцу Глинковского района.

   28 сентября в рамках  праздничных мероприятий, посвященных 90-летию Глинковского района МБУК «Глинковская Библиотека» пригласила своих читателей и всех жителей района посетить краеведческую фото-документальную выставку «Имена в истории родного края». Выставка состояла из двух разделов: «Судьба человека – в судьбе района» и «Люди, победившие войну».

29 октября на базе МБУК «Глинковская Библиотека» состоялась II-ая районная краеведческая конференция «Имена в истории родного края», посвященная 90-летию образования Глинковского района Смоленской области.

Формирование библиотечных фондов осуществляется в соответствии с целями и задачами, стоящими перед ЦБС. Основной задачей формирования фондов является их соответствие информационным потребностям  общества.

Книжные фонды библиотек не полностью удовлетворяют запросы читателей. Выделяется недостаточно средств на приобретение литературы, поэтому обновляемость осуществляется очень медленными темпами.

По рекомендации ИФЛА/ЮНЕСКО обновляемость фондов должна равняться 5%. Обновляемость совокупного фонда муниципальных библиотек в 2019 году составила 2,2 %.

Состояние библиотечных фондов и как следствие их востребованность во многом зависит от финансирования библиотек. В 2019 году были выделены средства на приобретение литературы и на подписку в основном из местного бюджета.  Выделено 122,5 тыс.руб, в т.ч. на подписку – 92,5 т. р, на книги – 30,0 т.р.. На денежные средства местного бюджета приобретено 150 экз. книг и 806 экз. журналов.

В основном новинки современной литературы для взрослых и детей и книги по школьной программе.

Одно из важных направлений работы – социальная поддержка семей. В 2019г. приобретена 1 квартира за счет областной субвенции для обеспечения жильем детей- сирот.
За прошедший год по договорам социального найма жилые помещения предоставлены 3 семьям.

В районе реализуется муниципальная программа «Обеспечение жильем молодых семей» на 2015 -2020 годы. В 2019 году за счет получения социальной выплаты улучшила свои жилищные условия одна молодая семья. На 01.01.2020 года число участников Программы составляет 6 молодых семей. В 2020г. планируется предоставление социальной выплаты еще одной молодой семье.

В 2019 году по программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» были выделены бюджетные средства для строительства 1 жилого дома в Глинковском сельском поселении работнику социальной сферы.

В течение 2019 г. немало сделано и в одной из самых чувствительных сфер, в жилищно – коммунальном хозяйстве района. 

1. Муниципальный жилищный фонд  муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области по состоянию на 01.01.2020 года составляет 8,6 тыс.кв.м. В 2019 году приватизировано 139,2 кв.м. муниципального жилищного фонда. Содержание муниципального жилищного фонда на территориях сельских поселений осуществляется Администрациями сельских поселений. За 2019 год Администрацией района по заявкам жителей Глинковского сельского поселения, в частности с. Глинка, был осуществлен ремонт муниципального жилищного фонда по заявкам, поданным в 2018 году. Частичная замена кровли 12 м2 по ул. Интернациональная, печное оборудование – 2 печи по ул. Ленина и ул. Красная, заменены – 9 старых окон на пластиковые по ул. Ленина, ул. Мира, пер. Кировский. Отремонтирован «конек» 16 метров ул. Интернациональная, ул. Озерная, произведена замена газового оборудования в муниципальных домах в которых проживают дети сироты ул. Шардина, ул. Кооперативная. В 2020 году планируется отремонтировать муниципальное жилье, по заявкам, поданным в 2019 году.

Освещение. За 2019 год на территории МО «Глинковский район» установлено 24 новых  фонарей уличного освещения. В Глинковском сельском поселении – 21 шт., Болтутинском –3 шт. Всего за 2017-2019 гг. – установлено новых фонарей 83 шт.

По ул. Ленина  до газового участка продлено освещение с установкой 5-ти опор и 5-ти фонарей.
План на 2020 год – до 54 шт. Все светильники энергосберегающие мощностью 40 Вт. Ввести в эксплуатацию новые линий электропередач (с установкой опор) – 1 350 метров:

- Ул. Кооперативная – 280 м;

- Ул. Железнодорожная – 240 м;

- Ул. Озерная – 280 м;

- Ул. Ленина до д. Новая – 220 м;

- Ул. Красная – 330 м.



Все светильные устройства, световой поток регулируется автоматическим таймером для рационального использования бюджетных денежных средств. Финансирование из местного бюджета.

Дорожные знаки. На территории населенного пункта с. Глинка (муниципальные дороги) по замечаниям сотрудников ГИБДД не установлено достаточное количество дорожных знаков по правилам дорожного движения. На комиссиях безопасности дорожного движения обсуждался данный вопрос. В итоге закуплено и установлено в с. Глинка в течение 2019 года дополнительно 12 дорожных знаков, такие как «Уступи дорогу», «Главная дорога», «Пешеходный переход», «Соблюдения скоростного режима», «Лежачие полицейские». Установлена искусственная неровность по ул. Строителей со всеми вытекающими дорожными знаками по указанию Дорогобужского ГИБДД. 

Муниципальные дороги. За 2019 год выполнены:

- дорожные работы по ямочному ремонту в с. Глинка – ул. Ленина, ул. Базылева, ул. Красная, ул. Окружная, ул. Энергетиков, ул. Строителей;

- отсыпка нового дорожного полотна из ПГС - подъезд к сельскому кладбищу в д. Болтутино, в 2020 году будет продолжено;

- часть отсыпки нового дорожного полотна из ПГС - подъезд к гражданскому кладбищу урочище Спаськово д. Белый Холм;

- часть отсыпки дорожного полотна из ПГС, направление Добромино – Колодези, Добромино – Алексеево, в 2020 году работы будут продолжены;

-  часть отсыпки дорожного полотна из ПГС, направление Дубосище – Горбово,  в 2020 году работы будут продолжены;

- новое дорожное полотно из ПГС по ул. Советская в с. Глинка;

- часть отсыпки дорожного полотна из ПГС, направление д. Левыкинок гражданскому кладбищу в д. Колзаки,  в 2020 году работы будут продолжены.

Благоустройство парковой зоны. В рамках реализации федеральной программы комфортная городская среда,  национального проекта «Жилье и городская среда» в 2019 году был благоустроен парк в сквере железнодорожного вокзала по ул. Ленина в с. Глинка Глинковского сельского Глинковского района Смоленской области. Парковая зона расположена в сквере железнодорожного вокзала, общая площадь благоустройства – 3 605 м2, площадь пешеходных дорожек – 193 м2, количество лавочек – 10 шт., количество урн – 7 шт., количество – консольных фонарей – 11 шт., детская игровая зона, состоящая из 5 элементов, пандус – 1 шт., установлены три камеры системы видеонаблюдения, запись ведется автоматически на жесткий диск 30 суток, установлены декоративно-прикладные элементы, Арт объекты: - «Я люблю Глинку», «Дерево Любви», «Скамейка примирения», «Сова». Объем инвестиций составил 1,3 млн.руб.

Водоснабжение. Проведен капитальный ремонт системы водоснабжения в д. Матренино Глинковского района Смоленской области. Пробурена новая скважина, глубина 170 метров, реализация проекта осуществлена в рамках подпрограммы «Модернизация объектов жилищно-коммунального хозяйства Смоленской области» областной государственной программы «Создание условий для обеспечения качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Смоленской области». Данная скважина закольцована со старым водопроводом. При сдаче объекта была осуществлена экспертиза на качество питьевой воды, все анализы очень хорошие, завышения по всем показателям отсутствуют. Объем инвестиций – 2 млн.руб.

 Проведена реконструкция системы водоснабжения в с. Глинка Глинковского района Смоленской области. Произведена замена старой водопроводной сети. Построен линейный объект с объединенной водопроводной сетью  хозяйственно-питьевого назначения, устройством противопожарного водопровода. Общая протяженность водопровода – 3,434 км, реализация проекта осуществлена в рамках региональной программы по линии Департамента  Смоленской области по сельскому хозяйству и продовольствию. 

В рамках реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории Глинковского сельского поселения» решением общественной комиссии, установлены две общественные детские игровые площадки, состоящие из пяти элементов, по ул. Озерная, ул. Гвардейская. По заявкам местных жителей в 2020 году планируется дополнительно установить еще две площадки – ул. Льнозаводская, д. Петропавловка.

В рамках национального проекта «Демография», региональной программы «Спорт-норма жизни» - в 2019 году была подготовлена площадка и установлено спортивное оборудование для центров тестирования Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) в с. Глинка.

 В рамках национального проекта «Цифровая экономика Российской Федерации» - в 2019 году было подключение высокоскоростного интернета:

- муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение « Белохолмская основная школа» муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области;

- муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Доброминская средняя  школа» муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области;

- муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Болтутинская средняя  школа имени И.К.Базылева»  муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области;

- администрация Болтутинского сельского поселения Глинковского района;

- администрация Доброминского сельского поселения Глинковского района Смоленской области;

- фельдшерско-акушерский пункт в д. Болтутино Глинковского района;

- фельдшерско-акушерский пункт в д. Добромино Глинковского района.

В рамках муниципальной программы было осуществлено строительство площадок для установки контейнеров под ТКО в с. Глинка Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области в кол-ве 12 штук:

-ул. Строителей, в районе дома № 6,

- ул. Октябрьская, в районе дома  № 5, 

- ул. Глинки, в районе дома № 17, 

- ул. Ленина, в районе дома № 36, № 38, № 60,

- ул. Интернациональная, в районе дома № 11, 

- пер. Кировский, в районе дома № 3
1, 

- ул. Парижской Коммуны, в районе дома № 11,

-  ул. Красная, в районе дома № 14,  

- пер. Гвардейский, в районе дома № 47, д. Новая ул. Центральная, в районе дома № 9.

В 2020 году в рамках региональной программы благоустройство сельских территорий по линии Департамента  Смоленской области по сельскому хозяйству и продовольствию будет осуществлено строительство площадок для установки контейнеров под ТКО в с. Глинка и д. Петропавловка в количестве 47 штук, таким образом, все установленные контейнера на территории с. Глинка и д. Петропавловка будут ограждены защитными экранами. На очереди – д. Матренино, д. Яковлево, д. Ново-Яковлевичи.

Развитие экономики всегда способствует повышению инвестиционной и деловой активности населения.

Общий объем инвестиций за 2019 г составил 116976 тыс.руб., что выше уровня 2018 года на 50,2 %.

Общий объем инвестиций осуществленный за счет собственных средств составил 69180 тыс.руб. За счет собственных средств осуществлен ввод нетелей в основное стадо в ООО «Балтутино», приобретено оборудование. За счет привлеченных средств проведен капитальный ремонт животноводческих помещений на сумму 40780 тыс.руб.. Объем инвестиций в целом по хозяйству составил 106285 тыс.руб.(212,5 %). Освоены инвестиции в основной капитал за счет собственных средств в  филиале ПАО «МРСК ЦЕНТРА» - «Смоленскэнерго», ТОСП ООО «Агроторг»- магазин «Пятерочка».

За счет средств федерального бюджета проведено благоустройство парка в с.Глинка в размере 1331 тыс.руб. Приобретено оборудование в детские сады и школы на сумму 277 тыс.руб.

Средства областного бюджета использованы на приобретение оборудования, транспортных средств в Глинковский филиал СОГБУ «Смоленскавтодор», филиал МФЦ по Глинковскому району.

За счет средств областного бюджета проведен капитальный ремонт системы водоснабжения в д.Матренино Глинковского района, объем инвестиций составил -2040 т.р.

Средства местного бюджета направлены в учреждения образования, культуры  на закупку оборудования и производственного инвентаря в размере 435 тыс.руб. 

Что касается развития промышленных предприятий, то необходимо отметить, что объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами крупными организациями и субъектами среднего предпринимательства за отчетный период составил 342,0 млн.руб. или 117,4 % к соответствующему периоду 2018 года.

На территории муниципального образования не имеется крупных промышленных предприятий. Промышленное производство в районе представлено предприятиями лесопереработки, а также МУП «Коммунальщик» занимающееся производством и перераспределением воды. Объем отгруженной продукции производства древесины субъектами МСП за 2019 год по данным предприятий составил 60,7 млн.руб, что ниже уровня 2018 года на 14,6 млн.руб. Значительное снижение производства отмечено в ООО «Леспром».

На территории района функционируют 29 торговых предприятий, 3 нестационарных торговых объекта.

Сеть общественного питания составляют 3 предприятия, из них– 1 закусочная Починковского Райпо.

Торговое обслуживание населения отдалённых пунктов осуществляется посредством выездной торговли.

На территории района зарегистрировано 94 субъекта малого и среднего предпринимательства,  с численностью работников 356 человек.

Агропромышленный комплекс Глинковского района представлен 3 сельскохозяйственными предприятиями, 2 индивидуальными предпринимателями.  Ведущими отраслями в сельском хозяйстве являются производство зерна, рапса, молока и мяса. В 2019 году начал осуществлять деятельность ИП ГКФХ Сопубеков Ч.А. (д.Козлово), который получил грант на развитие хозяйства в размере 3,0 млн.руб.

Растениеводство.  Хозяйства района в отрасли растениеводства в минувшем году добились неплохих результатов. Посевные площади сельскохозяйственных культур в 2019 составили 8142 га на 480 га больше уровня 2018 года. 

Посевная площадь зерновых и зернобобовых культур 2447 гектар  на 143 га больше уровня 2018 года. Валовой сбор зерна составил 4713 тонн (128,3% к уровню 2018 года). Урожайность зерновых культур – 20,4 ц/га.

           Посевная площадь под рапсом составила 1721га. В структуре посевных площадей 21,1 % -доля посевных площадей под рапсом.  Валовое производство семян рапса составило 1447 тонн, что меньше уровня 2018 года на 741 тонну. Снижение валового сбора обусловлено гибелью части посевов. Списано порядка 370 га. Разница обусловлена тем, что часть посевов размещена на территории Ельнинского района и идет в зачет соседнего района. Урожайность семян масличных культур составила 12,4 ц/га.

Под картофелем занято 111 гектар с учетом ЛПХ (60 га), что составляет 111,9 % к уровню 2018 года. Собрано 1366 тонн картофеля  (139,3 % к уровню 2018 года).

Сев озимых культур под урожай 2019 года проведен на площади 1261 га, что на 796 га меньше уровня 2018 года. По предварительным данным посеяны яровые культуры на площади  4026 га.

Животноводство. Поголовье крупного рогатого скота по всем категориям увеличилось и к концу 2019 года составило 3431 голов, в том числе коров —1382 головы (109,9% к уровню 2018 года). Увеличилось поголовье КРС и коров в ООО «Балтутино» на 436 голов и 125 голов соответственно. Поголовье коров в хозяйствах населения из года в год сокращается.

Поголовье свиней составляет 255 голов, что соответствует аналогичному периоду 2018 года.

 Поголовье овец и коз составляет 207 голов (107,8% к уровню 2018 года).

Молока в хозяйствах всех категорий произведено 8958 тонн, что на  1515 тонн больше уровня 2018 года, т.ч. в сельскохозяйственных организациях – 8465 тонн.

Продуктивность коров на молочных фермах сельскохозяйственных организаций за 2019 год составила 7538 кг на 399 кг больше уровня 2018 года. 

Произведено мяса на убой в живом весе по всем категориям хозяйств  469,8 тонн. Производство мяса снизилось в сельскохозяйственных  организациях на 26,4 % к уровню 2018 года, составило 285,3 тонн.

Поддержка со стороны государства оказывается сельскохозяйственным предприятиям района в форме субсидий на: возмещение части затрат на уплату процентов по краткосрочным и инвестиционным кредитам, молоко,  элитное семеноводство, в виде несвязанной поддержки на производство семян рапса, зерновых культур, на выполнение культуртехнических работ, приобретение сельскохозяйственной техники. В  2019 году сельхозпредприятия района получили субсидии из бюджетов всех уровней  43,2 млн. рублей, на 3,8 млн.рублей больше уровня 2018 года.
Среднесписочная численность работников сельскохозяйственных предприятий района составляет 162 человек. Средняя заработная плата – 22312 рублей. 

 Основные задачи на 2020 год.

Несмотря на  сегодняшние  сложные  экономические  условия текущий 2019 год  ставит перед нами не менее  ответственные и важные задачи по дальнейшему социально-экономическому развитию района.

   В планах содействие развитию сельскохозяйственного производства, малого и среднего предпринимательства, повышение  инвестиционной привлекательности района.

Основными задачами остаются:

- создание условий для развития производства;

- ремонт улично - дорожной сети в поселениях района;

- развитие социальной сферы;

- ремонт и благоустройство мест захоронения;

        - благоустройство населенных пунктов, строительство детских площадок.

            В заключение хочу сказать, что надо проявлять еще больше активности, упорства, акцентировать усилия, чтобы жизнь населения муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области в наступившем 2020 году и в последующие годы развивалась со знаком «плюс», чтобы уровень жизни населения постоянно возрастал. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит только от нас самих. Пусть каждый сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие муниципального образования и всем нам станет жить лучше и комфортнее.

Хочу выразить благодарность депутатам всех уровней, руководителям предприятий и организаций, представителям общественных организаций, а также всем жителям Глинковского района за совместную работу. Нельзя не выразить огромную благодарность Губернатору Смоленской области А.В. Островскому и Администрации Смоленской области, без понимания и поддержки которого достигнутые результаты были бы невозможны.

Жизнь постоянно ставит перед нами новые цели. Но я уверен: вместе мы сможем решить все поставленные задачи и обеспечить дальнейшее экономическое и социальное развитие муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области и сделать наш район более комфортным, уютным и привлекательным для проживания.

