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ОТЧЕТ
об итогах работы Глинковского районного Совета депутатов
 за 2013 год 
           Последние годы не ослабевает внимание федеральной власти, к развитию местного самоуправления. Без привлечения общественности, неравнодушных, активных людей, ни одну проблему на местах не решить. Местное самоуправление - одна из форм народовластия в современной России. На сегодняшний день в Российской Федерации продолжается формирование правовой базы для осуществления местного самоуправления, сформированы органы местного самоуправления, реализуются их полномочия по решению вопросов местного значения.
        В своем Послании Федеральному Собранию Президент Российской Федерации Владимир Путин отметил, что необходимо поддержать гражданскую активность на местах, в муниципалитетах, чтобы у людей была реальная возможность принимать участие в управлении своим поселком или городом, в решении повседневных вопросов, которые на самом деле определяют качество жизни.

          В системе органов местного самоуправления представительному органу местного самоуправления - Совету муниципального образования отводится особое место, поскольку, именно он непосредственно выражает волю всего населения муниципального образования, принимает от его имени решения, действующие на всей территории муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области.
          Совет депутатов работает в тесном взаимодействии с населением, депутатами и администрациями поселений. Задача всех уровней власти создать благоприятные условия для жизни населения, развития производства, малого и среднего бизнеса, увеличения рабочих мест и не допустить сокращение рабочих мест, объемов производства. Важно найти рациональные решения по энергосбережению, используя и внедряя новые технологии, что должно вернуться благоприятной экономической составляющей для населения района. 
Деятельность Глинковского районного Совета депутатов (далее районного Совета депутатов) в 2013 году осуществлялась в соответствии с Уставом муниципального образования «Глинковский район», Регламентом районного Совета депутатов, федеральными и областными законами, другими нормативными правовыми актами, а так же планом работы районного Совета депутатов на 2013 год.

Структура районного Совета депутатов, утвержденная решением районного Совета депутатов №75 от 7 декабря 2010 года, в 2013 году не изменилась. 
В структуру районного Совета депутатов входят: Глава муниципального образования – председатель районного Совета депутатов, его заместитель из числа депутатов, ведущий специалист, специалист 1 категории и четыре постоянных депутатских комиссии:

- комиссия по экономическому развитию, бюджету, налогам и финансам (председатель комиссии Игнатов В.А., заместитель председателя Трусов Г.Н., секретарь Кондратова В.Н., член комиссии Гончаров В.Ф.)

- комиссия по социальным вопросам (председатель комиссии Леонова Л.И., секретарь Евтуховская Н.Н., член комиссии Матюшенко Т.А.)

- комиссия по агропромышленному комплексу, природопользованию и земельным отношениям (председатель комиссии Володенкова Л.В., заместитель Шабунова И.Н., секретарь Евтуховская Н.Н.) 

- комиссия по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядку (председатель комиссии Гончаров В.Ф., заместитель Федоренков В.Н., секретарь Ширяева Е.И.)

Заместителем Главы муниципального образования «Глинковский район» на не постоянной основе работал Пискунов А.И.

Организационно-техническое обеспечение деятельности и делопроизводство районного Совета депутатов осуществлялось ведущим специалистом районного Совета депутатов Сергеевой Л.Ю. и специалистом 1 категории Ларионенковой С.Н.
Работа районного Совета депутатов была направлена на улучшение социально-экономической ситуации в районе, защиту интересов и прав граждан, на выполнение наказов избирателей.

За отчетный период  проведено 13 заседаний районного Совета депутатов, в том числе 2 внеочередных. Принято 80 муниципальных правовых актов, из них

- Подготовка нормативной правовой базы в свете ФЗ-131                   - 5
в т.ч. внесено изменений в Устав муниципального образования                  -  2
- Контроль бюджета и исполнение его доходной части                       -  21
- Формирование проектов комплексного плана социально-экономического развития района, местных целевых и инвестиционных программ, контроля за их реализацией                                                                                                         - 3
- Развитие сельскохозяйственного производства                                    - 4
- Управление, распоряжение и эффективное использование муниципальной собственности                                                                       -  11
- Поддержка и развитие материальной базы муниципальных учреждений: здравоохранения, образования, культуры и спорта                                      -  10
- По вопросам организации работы представительного органа            -  4
- О ходе исполнения муниципальных правовых актов                           -  7
- По обращениям депутатов                                                                      -  1

Заседаниям районного Совета депутатов предшествовала работа постоянных депутатских комиссий, на которых, при активном участии депутатов, проходила не только подготовка и обсуждение нормативно-правовых актов, но и систематически контролировалась реализация данных актов, деятельность Администрации муниципального образования по решению вопросов местного значения на территории района.

Проведено 22 заседания комиссий, в т.ч.:

- по экономическому развитию, бюджету, налогам и финансам             -  10
- по социальным вопросам                                                                      -  5
- по АПК, природопользованию и земельным отношениям                  -  3
- по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядку – 4
В 2013 году продолжалась работа по приведению Устава муниципального образования в соответствие с законодательством. В соответствии с этим принято два решения о внесении изменений в Устав муниципального образования, которые зарегистрированы Управлением Министерства юстиции РФ по Смоленской области и опубликованы в газете «Глинковский вестник». Контроль по процедуре изменения в Устав осуществляла депутатская комиссия по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядку (председатель комиссии Гончаров В.Ф.) совместно с ведущим специалистом Совета депутатов Сергеевой Л.Ю. Этой комиссией рассмотрено 4 вопроса, по которым принято 4 решения.
В рамках правового регулирования деятельности органов местного самоуправления в свете ФЗ-131, при конструктивном взаимодействии с Администрацией  муниципального образования «Глинковский район», продолжалась работа по приведению в соответствие с федеральным и областным законодательством нормативных правовых актов муниципального района.
Приняты: 

- О внесении изменений в Положение о звании «Почетный гражданин Глинковского района»
(Решение №4 от 23.01.2012 года)

- Об утверждении Положения о порядке перевода жилых помещений муниципальных общежитий в категорию жилых помещений муниципального жилищного фонда
(Решение №44 от 18.06.2013 года)
Об утверждении порядка формирования, ведения, обязательного опубликования перечня имущества, находящегося в собственности муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, свободного от прав третьих лиц

(Решение №19 от 19.03.2013 года)
- Об утверждении Положения о денежных выплатах депутатам Глинковского районного Совета депутатов
(Решение №45 от 18.06.2013 года)
 Об утверждении прогнозного плана приватизации имущества муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области на 2013 год

(Решение №37 от 21.05.2013 года)
В 2013 году, в порядке контроля за исполнением доходной и расходной  части районного бюджета, контроля за целевым и эффективном использованием средств районного бюджета, действовал контрольный орган – Контрольно-ревизионная комиссия муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области.
На заседаниях комиссии по экономическому развитию, налогам и финансам рассматривались отчеты об исполнении районного бюджета за 2012 год, за 1 квартал, полугодие, 9 месяцев 2013 года. 
Контрольным органом осуществлялись контрольные мероприятия по итогам которых составлялись заключения. Рассматривались вопросы: социально-экономического развития района, управления распоряжения и эффективного использования муниципальной собственностью, изменения районного бюджета в части налоговых и неналоговых доходов и безвозмездных поступлений  в местный бюджет и другие вопросы. 
С пониманием экономической ситуации в стране депутаты взвешенно подошли к работе над проектом решения «О районном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов». Согласно утвержденной процедуре данного муниципального правового акта проект бюджета на 2014 год был рассмотрен и принят 17 декабря.

На депутатской комиссии по социальным вопросам (председатель комиссии Леонова Л.И.) рассматривались вопросы по улучшению функционирования социальной сферы, вопросы спорта, по ним были приняты необходимые правовые акты, а именно:
- О реализации долгосрочной программы «Детство» в муниципальном образовании «Глинковский район» на 2011-2013 г.

- О реализации долгосрочной целевой Программы «Развитие культуры в муниципальном образовании «Глинковский район» на 2012-2013 годы»
- О подготовке образовательных учреждений к летней оздоровительной работе с детьми
- О готовности образовательных учреждений муниципального образования «Глинковский район» к новому 2013-2014 учебному году
- О подготовки объектов ЖКХ, здравоохранения, образования и культуры к работе  в зимних условиях 2013-2014 гг и другие вопросы.
Всего было рассмотрено 7 вопросов и принято по ним 7 решений.

На комиссии по АПК, природопользованию и земельным отношениям (председатель комиссии Володенкова Л.В.) рассмотрено 3 вопроса и принято по ним 3 решения.

В 2013 году из 80 принятых нормативных актов, 13 внесены Главой муниципального образования, 21 депутатскими комиссиями и 46 Администрацией муниципального образования «Глинковский район».

За отчетный период поступило 4 обращения граждан. По двум из них вопросы решены положительно, по двум даны разъяснения в соответствии с законодательством.

Депутаты районного Совета постоянно проводят работу в избирательных округах. Оказывают реальную помощь своим избирателям по защите их прав, решению социальных вопросов, по газификации в районе. Не оставляют без внимания ни одного обращения своих избирателей.
Свою депутатскую деятельность депутаты районного Совета проводят в тесном контакте с депутатами сельских поселений, депутатами Смоленской областной Думы. Принимают непосредственное участие во всех общественных мероприятиях, проводимых в округах. 
По ходатайству депутатов районного Совета и Администрации муниципального образования «Глинковский район» из фонда депутата областной Думы Беркса П.М. выделено 248 тысяч рублей, а из фонда депутата областной Думы Максименко Е.И. 152  тысячи рублей.

Несмотря на то, что у депутатов районного Совета нет фонда для выполнения наказов избирателей, ими постоянно оказывается материальная помощь людям попавшим в трудную жизненную ситуацию. 

Такая помощь в 2013 году была оказана на общую сумму 23500 тысячи рублей.
Деятельность районного Совета депутатов и работа депутатов районного Совета в округах регулярно освещается в районной газете «Глинковский вестник». 

В 2013 году деятельности районного Совета и депутатам, а так же депутатам Смоленской областной Думы посвящено 81 публикация в районной газете.

За ежегодное, регулярное освещение деятельности депутатов Глинковского районного Совета и депутатов областной Думы главный редактор районной газеты «Глинковский вестник» Будаченкова Ирина Ивановна награждена Почетной грамотой Смоленской областной Думы.

 В 2013 году проводилась целенаправленная работа по взаимодействию с Советами депутатов сельских поселений. Проведено два семинара с Главами сельских поселений, председателями постоянных комиссий  Советов сельских поселений по вопросам работы Советов депутатов сельских поселений. Круглые столы с Главами сельских поселений  и заместителями председателей Советов депутатов сельских поселений:
- Работа депутата в избирательном округе

- Решение социальных вопросов в сельских поселениях

Депутаты районного Совета принимали активное участие в публичных слушаниях и организационных мероприятиях на территориях избирательных округов.
Главы сельских поселений принимали активное участие в рассмотрении отдельных вопросов на заседаниях районного Совета депутатов.

Районный Совет депутатов работал в тесном контакте с Администрацией муниципального образования.
Деятельность районного Совета депутатов осуществлялась планомерно, в соответствии с возложенными на него полномочиями согласно Устава муниципального образования и Регламента работы.
Глава муниципального образования

«Глинковский район»

Смоленской области                                                                     М.З.Калмыков
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