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ОТЧЕТ
об итогах работы Глинковского районного Совета депутатов
 за 2015 год 
           Последние годы не ослабевает внимание федеральной власти, к развитию местного самоуправления. Без привлечения общественности, неравнодушных, активных людей, ни одну проблему на местах не решить. Местное самоуправление - одна из форм народовластия в современной России. На сегодняшний день в Российской Федерации продолжается формирование правовой базы для осуществления местного самоуправления, сформированы органы местного самоуправления, реализуются их полномочия по решению вопросов местного значения.
        В своем Послании Федеральному Собранию Президент Российской Федерации Владимир Путин отметил, что необходимо поддержать гражданскую активность на местах, в муниципалитетах, чтобы у людей была реальная возможность принимать участие в управлении своим поселком или городом, в решении повседневных вопросов, которые на самом деле определяют качество жизни.

          В системе органов местного самоуправления представительному органу местного самоуправления - Совету муниципального образования отводится особое место, поскольку, именно он непосредственно выражает волю всего населения муниципального образования, принимает от его имени решения, действующие на всей территории муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области.
          Совет депутатов работает в тесном взаимодействии с населением, депутатами, Администрацией района и администрациями поселений. Задача всех уровней власти создать благоприятные условия для жизни населения, развития производства, малого и среднего бизнеса, увеличения рабочих мест и не допустить сокращение рабочих мест, объемов производства. Важно найти рациональные решения по энергосбережению, используя и внедряя новые технологии, что должно вернуться благоприятной экономической составляющей для населения района. 
Деятельность Глинковского районного Совета депутатов (далее районного Совета депутатов) в 2015 году осуществлялась в соответствии с Уставом муниципального образования «Глинковский район», Регламентом районного Совета депутатов, федеральными и областными законами, другими нормативными правовыми актами, а так же планом работы районного Совета депутатов на 2015 год.

Структура районного Совета депутатов утверждена решением Глинковского районного Совета депутатов №19 от 28 октября 2015 года. 
В структуру районного Совета депутатов входят: Председатель районного Совета депутатов, его заместитель из числа депутатов, ведущий специалист, старший менеджер, старший инспектор и четыре постоянных депутатских комиссии:

- комиссия по экономическому развитию, бюджету, налогам и финансам  (председатель комиссии Шарабуров Н.А., заместитель председателя Трусов Г.Н., секретарь Василенко А.В., член комиссии Игнатов В.А.)

- комиссия по социальным вопросам (председатель комиссии Савченкова А.Т., заместитель председателя комиссии Пашкун В.А., секретарь Колестратов В.В., член комиссии Юсупов М.Ю.)

- комиссия по агропромышленному комплексу, природопользованию и земельным отношениям (председатель комиссии Володенкова Л.В., заместитель Шабунова И.Н., секретарь Федоренков В.Н.) 

- комиссия по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядку (председатель комиссии Гончаров В.Ф., заместитель Ковалев И.А., член комиссии Савченкова А.Т.)

Организационно-техническое обеспечение деятельности и делопроизводство районного Совета депутатов осуществлялось ведущим специалистом районного Совета депутатов Сергеевой Л.Ю. и старшим менеджером Скворцовой О.В.
Работа районного Совета депутатов была направлена на улучшение социально-экономической ситуации в районе, защиту интересов и прав граждан, на выполнение наказов избирателей.

За отчетный период  проведено 14 заседаний районного Совета депутатов, в том числе 2 внеочередных. Принято 106 муниципальных правовых акта, из них

- Подготовка нормативной правовой базы в свете ФЗ-131                   - 5
в т.ч. внесено изменений в Устав муниципального образования                  -  2
- Контроль бюджета и исполнение его доходной части                       -  20
- Формирование проектов комплексного плана социально-экономического развития района, местных целевых и инвестиционных программ, контроля за их реализацией                                                                                                         - 9
- Развитие сельскохозяйственного производства                                    - 0
- Управление, распоряжение и эффективное использование муниципальной собственности                                                                       -  18
- Поддержка и развитие материальной базы муниципальных учреждений: здравоохранения, образования, культуры и спорта                                      -  10
- По вопросам организации работы представительного органа            -  4
- О ходе исполнения муниципальных правовых актов                           -  7
Заседаниям районного Совета депутатов предшествовала работа постоянных депутатских комиссий, на которых, при активном участии депутатов, проходила не только подготовка и обсуждение нормативно-правовых актов, но и систематически контролировалась реализация данных актов, деятельность Администрации муниципального образования по решению вопросов местного значения на территории района.

Проведено 22 заседания комиссий, в т.ч.:

- по экономическому развитию, бюджету, налогам и финансам             -  12
- по социальным вопросам                                                                      - 7
- по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядку – 3
В 2015 году продолжалась работа по приведению Устава муниципального образования в соответствие с законодательством. В соответствии с этим принято одно решение о внесении изменений в Устав муниципального образования, которое зарегистрировано Управлением Министерства юстиции РФ по Смоленской области и опубликованы в газете «Глинковский вестник». Контроль по процедуре изменения в Устав осуществляла депутатская комиссия по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядку (председатель комиссии Гончаров В.Ф.) совместно с ведущим специалистом Совета депутатов Сергеевой Л.Ю. Этой комиссией рассмотрено 2 вопросов, по которым принято 2 решений.
В рамках правового регулирования деятельности органов местного самоуправления в свете ФЗ-131, при конструктивном взаимодействии с Администрацией  муниципального образования «Глинковский район», продолжалась работа по приведению в соответствие с федеральным и областным законодательством нормативных правовых актов муниципального района.
Приняты: 

- Об утверждении Положения о порядке назначения и проведения опроса граждан в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области
(Решение №9 от 17.02.2015 года)

- Об утверждении порядка определения годовой арендной платы за пользование объектами муниципальной собственности муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области
(Решение №43 от 23.06.2015 года)

- Об утверждении Положения о порядке предоставления льгот по арендной плате за нежилые здания, сооружения и помещения, находящиеся в муниципальной собственности муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области
(Решение №44 от 23.06.2015 года)

       - Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатов на должность Главы муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области
(Решение №53 от 18.08.2015 года)
В 2015 году, в порядке контроля за исполнением доходной и расходной  части районного бюджета, контроля за целевым и эффективном использованием средств районного бюджета, действовал контрольный орган – Контрольно-ревизионная комиссия муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области.
На заседаниях комиссии по экономическому развитию, налогам и финансам рассматривались отчеты об исполнении районного бюджета за 2014 год, за 1 квартал, полугодие, 9 месяцев 2015 года. 
Контрольным органом осуществлялись контрольные мероприятия по итогам которых составлялись заключения. Рассматривались вопросы: социально-экономического развития района, управления распоряжения и эффективного использования муниципальной собственностью, изменения районного бюджета в части налоговых и неналоговых доходов и безвозмездных поступлений  в местный бюджет и другие вопросы. 
С пониманием экономической ситуации в стране депутаты взвешенно подошли к работе над проектом решения «О районном бюджете на 2016 год». Согласно утвержденной процедуре данного муниципального правового акта проект бюджета на 2016 год был рассмотрен и принят 22 декабря 2015 года.

На депутатской комиссии по социальным вопросам  рассматривались вопросы по улучшению функционирования социальной сферы, вопросы спорта, по ним были приняты необходимые правовые акты, а именно:
- О реализации долгосрочной программы «Детство» в муниципальном образовании «Глинковский район» на 2015-2020 г.

- О подготовке образовательных учреждений к летней оздоровительной работе с детьми
- О готовности образовательных учреждений муниципального образования «Глинковский район» к новому 2015-2016 учебному году
- О подготовки объектов ЖКХ, здравоохранения, образования и культуры к работе  в зимних условиях 2015-2016 гг и другие вопросы.
Всего было рассмотрено 7 вопросов и принято по ним 7 решений.

В 2015 году из 106 принятых нормативных актов, 18 внесены Главой муниципального образования, 29 депутатскими комиссиями и 59 Администрацией муниципального образования «Глинковский район».

Депутаты районного Совета постоянно проводят работу в избирательных округах. Оказывают реальную помощь своим избирателям по защите их прав, решению социальных вопросов, по газификации в районе. Не оставляют без внимания ни одного обращения своих избирателей.
Свою депутатскую деятельность депутаты районного Совета проводят в тесном контакте с депутатами сельских поселений, депутатами Смоленской областной Думы. Принимают непосредственное участие во всех общественных мероприятиях, проводимых в округах. 
По ходатайству депутатов районного Совета и Администрации муниципального образования «Глинковский район» из фонда депутата областной Думы Беркса П.М. выделено 270 тысяч рублей, а из фонда депутата областной Думы Кондратенкова Ю.А. - 200  тысячи рублей.

Несмотря на то, что у депутатов районного Совета нет фонда для выполнения наказов избирателей, ими постоянно оказывается материальная помощь людям попавшим в трудную жизненную ситуацию. 

Такая помощь в 2015 году была оказана на общую сумму 15200 тысяч рублей.
Деятельность районного Совета депутатов и работа депутатов районного Совета в округах регулярно освещается в районной газете «Глинковский вестник». 

В 2015 году деятельности районного Совета и депутатам, а так же депутатам Смоленской областной Думы посвящено 71 публикация в районной газете.

В 2015 году проводилась целенаправленная работа по взаимодействию с Советами депутатов сельских поселений. Проведено два семинара с Главами сельских поселений, председателями постоянных комиссий  Советов сельских поселений по вопросам работы Советов депутатов сельских поселений. Круглые столы с Главами сельских поселений  и заместителями председателей Советов депутатов сельских поселений:
- Работа депутата в избирательном округе

- Решение социальных вопросов в сельских поселениях

Депутаты районного Совета принимали активное участие в публичных слушаниях и организационных мероприятиях на территориях избирательных округов.
Главы сельских поселений принимали активное участие в рассмотрении отдельных вопросов на заседаниях районного Совета депутатов.

Районный Совет депутатов работал в тесном контакте с Администрацией муниципального образования, в ходе этой работы необходимо отметить основные показатели социально – экономического развития района, на успехи, достигнутые в истекшем году, и в тоже время обозначить те сферы, где предстоит еще важная и совместная работа. 
 Одним из важнейших направлений в деятельности администрации района всегда было и остается улучшение жилищных условий граждан.
В целях решения жилищной проблемы молодых семей и улучшения демографической ситуации в Глинковском районе успешно реализуется районная целевая программа «Обеспечение жильем молодых семей». В 2015 году в рамках данной программы 1 семя получила свидетельство на получение социальной выплаты.

Жилищно-коммунальное хозяйство для района было и остается первоочередной  по важности и значимости сферой деятельности. От его состояния напрямую зависит качество жизни населения. Главной задачей районной власти в жилищно-коммунальной сфере по-прежнему остаётся создание  комфортных условий проживания граждан в жилых помещениях,  предоставление населению качественных коммунальных услуг.
Сегодня Совет депутатов совместно с Администрацией муниципального образования «Глинковский район» ставит перед собой глобальные  цели по преобразованию коммунальной отрасли – это трудная, объёмная и продолжительная по времени стратегическая проблема. 

Разрабатываются основные направления развития ЖКХ: 

   - комплексное развитие, совершенствование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства;

   - обеспечение сохранности жилого фонда, объектов благоустройства и коммунального хозяйства, технически правильная  и рентабельная их эксплуатация, дальнейшее повышение уровня благоустройства жилья, улучшение санитарного состояния городского и сельских поселений;

    - выполнение мероприятий по энегосбережению и энергоэффективности;

   - изучение потребности в жилищно-коммунальных услугах, составление социально-экономических прогнозов в сфере оказания, качества, стоимости и оплаты жилищно – коммунальных услуг;
   - осуществление мероприятий по дальнейшему улучшению и оздоровлению условий труда, подготовке высококвалифицированных кадров; 

  - обеспечение повышения уровня финансово-экономической работы, укрепление финансового положения предприятия. 
В 2016 году планируется начать реконструкцию Болтутинского сельского дома культуры в рамках реализации межмуниципальной долгосрочной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области на период 2014-2020 годы». Объем инвестиций 11,6 млн.руб., в том числе за счет средств федерального бюджета 8,1 млн.руб., областного бюджета - 2,9 млн.руб., местного бюджета – 0,6 млн.руб.
Основной отраслью экономики района было и остается сельское хозяйство. От эффективности работы агропромышленного комплекса зависит экономическая  и социальная стабильность района в целом.

В настоящее время производством сельскохозяйственной продукции занимаются 3 общества с ограниченной ответственностью, 4 индивидуальных предпринимателя и  личные подсобные хозяйства населения.
Общая посевная площадь – 5953 га, в т. ч. зерновых – 1576 га, рапса 763 га, льна 115 га.

Валовый сбор зерна – 3441 т., урожайность 21,8 ц/га.

Валовое производство семян рапса 715,8 т., семян льна 57 т.

Поголовье КРС в сельхозпредприятиях – 3506, в т.ч. коров – 1165.

Валовое производство молока 7130,5 т., мяса 443 т. 

Надой на фуражную корову 6282 кг.

Деятельность районного Совета депутатов осуществлялась планомерно, в соответствии с возложенными на него полномочиями согласно Устава муниципального образования и Регламента работы. 

Подводя итог, нужно отметить, что вся деятельность Совета депутатов, Администрации муниципального образования «Глинковский район»,  её структурных подразделений в 2015 году была  направлена на повышение качества жизни людей, проживающих на территории муниципального образования «Глинковский район». Работая в связке с Администрацией Смоленской области, при той  имеющейся поддержке Губернатора Смоленской области Алексея Островского, Смоленской областной Думы - единой командой нам удастся выполнить намеченные планы и продвинуть развитие района на шаг вперед, чтобы сделать жизнь наших граждан интереснее, надежней и комфортней.
Председатель Глинковского районного 

Совета депутатов                                                                             А.И. Пискунов
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