О реализации Программы «Героико-патриотическое воспитание молодежи в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области» в 2014г.
Программа предполагает работу с учащимися образовательных учреждений муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области по воспитанию нравственно-патриотических качеств, проведение соревнований, конкурсов, выставок, походов по местам боевой славы, проведение районных и областных "Вахт памяти" по увековечиванию памяти погибших защитников Отечества в годы ВОВ 1941-1945 гг., и других мероприятиях.
 Программа, прежде всего, направлена на совершенствование системы патриотического воспитания молодых граждан, проживающих на территории муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области и духовно-нравственного воспитания детей и молодежи для формирования социально-активной личности гражданина и патриота, обладающей чувством национальной гордости, гражданского достоинства, любви к Отечеству.
  Реализация программы позволит  увеличить численность молодых граждан, участвующих в мероприятиях героико-патриотической направленности, увеличение количества методических, информационных и публицистических материалов по вопросам патриотического воспитания.
  За 2014 год поисковики совместно с Администрацией м.о. «Глинковский район» Смоленской области провели ряд мероприятий по увековечиванию памяти воинов, погибших в Великой Отечественной войне:
- на территории муниципального образования «Глинковский район» весной текущего года была проведена межрегиональная «Вахта Памяти -2014» и  проведено торжественное захоронение солдат погибших в годы ВОВ, в д. Яковлево (Поле Памяти);  
- произведена укладка бордюрного камня на все братские могилы в д. Яковлево и установка мемориальных плит с именами солдат на другие братские воинские захоронения в районе;
- проведена районная «Вахта Памяти – 2014» в районе д. Брыкино с 11 по 20 августа по подъему фрагментов самолета Пе-2 и останков экипажа (3-и человека), погибших сентябре 1943 года. Экипаж Пе-2 установлен: летчик подполковник Титов Василий Филиппович, штурман майор Штерн Василий Григорьевич, стрелок – старшина Кулагин (и.о. неизвестно) служили в 124 ГБАП 4 ГБАД, пропали без вести 2.09.1943 года, на данный момент осуществляется поиск родственников;
- за полевой сезон 2014 года п.о. «Гвардия» поднял более 110-ти погибших и пропавших без вести солдат в годы ВОВ, из них установлено 57-мь имен, двоих солдат будем передавать для захоронения у себя на Родине родственникам. 
 К 70-летию Победы в Великой Отечественной войне Администрация района совместно с поисковым отрядом «Гвардия» планирует провести торжественное захоронение 107 солдат (55 имен известно) 174 СД 494,508 СП погибших в период 2-4 сентября 1943 года при освобождении нашего района со всеми  воинскими почестями в д. Яковлево (Поле Памяти).  
Хотелось бы отметить, что все мероприятия связанные с поиском, увековечиванием осуществляется благодаря Программе, а именно ее финансирование.      
     На каждый год к полевому сезону с апреля по октябрь месяц разрабатывается и подписывается распоряжением Администрации м.о. «Глинковский район» лица, допускающие к работе к поиску без вести пропавших солдат, во время Великой Отечественной войны эти списки предоставляются в районный военкомат, РОВД, прокуратуру (список из года в год меняется).
     Удалось осуществить ряд других социально значимых мероприятий: 
- пополнение фондов Глинковского краеведческого музея экспонатами Великой отечественной войны;
- проведение в образовательных учреждениях района конкурсов, связанных с героическим прошлым России;
- участие школьников в походах по местам боевой славы;
- организация и проведение торжественной отправки молодежи на военную службу;
- проведение международной мемориальной акции «Свеча Памяти: 22 июня»;
[bookmark: _GoBack]- проведение международной акции «Бессмертный полк»;
- изготовление и приобретение именных табличек солдат погибших в годы Великой Отечественной войны;
- проведение районной Спартакиады и участие в областной Спартакиаде среди молодых людей допризывного и призывного возраста.
 Муниципальная программа «Героико-патриотическое воспитание молодежи в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области» на 2014 год была реализована в полном объеме – 50 000 рублей за 9 месяцев работы.   
Также не менее важным оставался, и будет оставаться вопрос - это изготовление и распространение полиграфической продукции, способствующей формированию патриотических ценностей, взглядов, убеждений (баннеров, плакатов, буклетов).
  К сожалению, патриотизм еще не стал в полной мере объединяющей основой общества. Все это свидетельствует о необходимости продолжения работы, направленной на решение всего комплекса проблем патриотического воспитания программными методами и об актуальности этой работы.
 Таким образом, очевиден факт необходимости принятия Программы, включающей в себя комплекс мероприятий по героико-патриотическому воспитанию молодежи, поскольку достижение положительных тенденций в указанной сфере возможно только в течение длительного периода и при должном финансировании.
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