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«О состоянии оперативной обстановки в Глинковском районе по итогам работы за 2013 год»
В 2013 году пункт полиции по Глинковскому району выполнял задачи и функции в соответствии с указаниями и распоряжениями МВД России, УМВД России по Смоленской области, осуществлял свою деятельность по профилактике, выявлению, пресечению, раскрытию и расследованию преступлений, охране общественного порядка, обеспечению общественной безопасности на территории Глинковского района. 
Оперативная обстановка в районе находилась и находится под контролем сотрудников пункта полиции. Результаты нашей работы за отчетный период имеют высокие показатели практически по всем направлениям оперативно-служебной деятельности. Штатная численность офицерского состава пункта полиции составляет  11 человек, из них вакантными остаются -  1. 

В связи с малым количеством личного состава ПП по Глинковскому району, продолжают иметь место определенные    трудности,    влияющие    на    эффективность    оперативного реагирования    на    заявления    и    сообщения    граждан.
Несмотря на вышеуказанное, вся поступившая информация за 2013 год была рассмотрена сотрудниками полиции и по ней приняты решения в соответствии с действующим законодательством и нормативными правовыми актами.
Однако продолжают иметь место сообщения граждан, которые не  содержат признаков преступлений и правонарушений. Данные сообщения значительно затрудняют работу сотрудников полиции, отнимая при этом большое количество времени, которое могло быть потрачено на раскрытие и предотвращение преступлений, а так же выявление латентной преступности в районе.
Пользуясь случаем обращаюсь с просьбой доведения данной информации до жителей района путем проведения бесед с гражданами на местах и использования СМИ.
Несмотря на большую нагрузку, сотрудниками ПП по Глинковскому району особое внимание уделялось вопросам повышения качества    работы    по     предупреждению,     пресечению,     раскрытию    и расследованию    преступлений,    утверждения    принципа    неотвратимости ответственности за совершенное деяние.
Основное внимание сотрудников ПП по Глинковскому району в отчетном периоде было сосредоточено на осуществлении мероприятий по выявлению, пресечению, раскрытию преступлений, охране общественного порядка, охране общественной безопасности граждан, в том числе при проведении массовых, культурных, спортивных и других мероприятий.
Принимаемые пунктом полиции меры позволяют сохранить контроль над криминогенной обстановкой в районе.
За 2013 год на территории района криминогенная обстановка на территории района оставалась стабильной. 
За январь-декабрь текущего года на территории обслуживания пункта полиции в книге учета сообщений о происшествиях зарегистрировано 102 преступления (АППГ- 105), Раскрываемость которых составила 79, (АППГ – 83), что составляет -4,8 %. 

С 18 до 27 возросло количество зарегистрированных тяжких преступлений. Их раскрываемость составила 79, 3 % (АППГ – 53, 3 %.) Увеличилось число краж на 3, 8 %  с 52 до 54. Раскрываемость краж возросла до 80, 4 %  (АППГ -  77, 6 %). Раскрываемость составила 72, 2% (АППГ – 73, 6 %).

Следственных дел за отчётный период зарегистрировано 54 (АППГ – 52), из них раскрыто 39 (АППГ – 39). В том числе увеличилось количество краж,   зарегистрировано 41 (АППГ – 36). Из них раскрыты 32 (АППГ – 24). Их раскрываемость составила 80 %, что на 7, 3 % выше АППГ. Из них квартирных краж зарегистрировано 22 (АППГ – 9). Из них раскрыто 20 (АППГ – 6), что составляет 90, 9 % (АППГ – 66, 7).

Уголовных дел по линии дознания за отчётный период зарегистрировано 48 (АППГ – 53),  раскрыто 40 (АППГ – 44). В том числе краж  зарегистрировано 13 (АППГ – 16), из них раскрыто - 9 (АППГ – 14). Превентивных преступлений зарегистрировано 20 (АППГ – 26), что меньше на 23, 1 % по сравнению с отчетным периодом прошлого года. Их раскрываемость составила 95, 5 % (АППГ – 91, 7%).

Снизилось количество преступлений экономической направленности. Всего зарегистрировано 12 (АППГ – 13). Из них дел, по которым было проведено предварительное расследование – 9 (АППГ – 11). В текущем году было раскрыто 8 преступления (АППГ – 12). В том числе зарегистрировано тяжких и особо тяжких преступлений – 4 (АППГ – 5). Раскрыто – 2,  (АППГ –1), что составляет 40 % (АППГ – 20%).

В общей массе преступлений, традиционно преобладают преступления против собственности. 
Преступлений, совершенных с использованием оружия и совершенных в организованных группах в ПП по Глинковскому району зарегистрировано не было. Зарегистрировано 1 преступление по ст. 111 ч.4 УК РФ – причинение тяжких телесных повреждений, повлекших за собой смерть. Так же был зарегистрирован 1 факт покушения на убийство. По данному материалу проводится проверка.
За 2013 год было зарегистрировано 9 преступлений, связанных с причинением вреда здоровью. Данные преступления, в основном совершаются на бытовой почве, и следует отметить, что проведение профилактических мероприятий службой участковых уполномоченных зачастую недостаточно, чтобы полностью контролировать ситуацию в данном направлении служебной деятельности. Определенная категория граждан, в отношении которых в основном и совершаются данные преступления, нигде не работают, злоупотребляют спиртными напитками, живут за счет случайных заработков и круг общения ограничивается подобными им людьми. Все они «на виду» и проживают практически на территории каждого сельского поселения. Только в тесном взаимодействии сельских администраций и органа внутренних дел, возможно наиболее эффективно профилактировать преступные посягательства против жизни и здоровья. ■
Со стороны правоохранительных органов, в данном направлении, службой участковых уполномоченных полиции в отчетном периоде проведена большая работа по выявлению преступлений так называемой двойной превенции или профилактических составов. К таким преступлениям относятся причинение побоев, причинение легкого вреда здоровью, причинение средней тяжести вреда здоровью, истязание, угроза убийством, хулиганство. Выявление таких преступлений является эффективной профилактирующей, предупреждающей мерой от совершения более тяжких преступлений против личности, таких как убийство, причинение тяжкого вреда здоровью и т.д.  За 2013 год  в суд направлено 14 уголовных дел по преступлениям профилактических составов. 
Заявлений по факту безвестного исчезновения не зарегистрировано. Установлено местонахождение 4-х лиц, утративших связь с родственниками. 

Уменьшилось  количество оконченных уголовных дел следователями до 31 (АППГ – 32). Направлено в суд – 28 уголовных дел (АППГ – 30). Количество приостановленных по п.п. 1, 2, 3 ч. 1 ст. 208 УПК РФ уголовных дел  увеличилось - 21 (АППГ – 14) или 40,4% от числа расследованных (АППГ – 30,4 %).

Количество уголовных дел, находящихся в производстве дознавателей, увеличилось с 41 до 46  (+12,2%). Вместе с тем увеличилось и количество оконченных уголовных дел. Их количество составило – 32.  Приостановлено 8 уголовных дел по п. 1 ч. 1 ст. 208 УПК РФ и 1 уголовное дело по п. 4 ст. 208 УПК РФ.
По этой категории дел проводится плановая работа, направленная на установление и розыск лиц, совершивших данные преступления и привлечение их к уголовной ответственности.

Одной из объективных причин, по которой данные преступления остаются нераскрытыми, является не своевременно предоставленная в правоохранительные органы информация о совершенных преступлениях. Зачастую, такая информация поступает в полицию по истечению нескольких дней, а то и месяцев.
Что касается хищений чужого имущества, второй причиной можно отметить то, что лица, совершающие преступления, в основном проживают на территории нашего района и краденое имущество сбывают за деньги и спиртное нашим же жителям. Либо предлагают приобрести у них похищенное. Такие факты умалчиваются и становятся известными только в ходе следствия. Хотелось бы, чтобы жители нашего района понимали, что вовремя сообщая о таких сбытчиках в правоохранительные органы, лишая преступников мест сбыта похищенного они лишают их возможности получить желаемое вознаграждение, достичь ожидаемого преступного результата и следовательно обеспечивают в дальнейшем свою же безопасность от такого вида преступных посягательств.
На территории района выявлено 192 административных правонарушения, из которых 50 протоколов было составлено инспектором по делам несовершеннолетних по статьям 5.35 (ненадлежащее исполнение обязанностей родителями по воспитанию ребенка), 31 областного закона №28, ч.2.1 ст. 14.16 КоАП РФ, ч.1 ст. 6.24 КоАП РФ, 8 протоколов составлен инспектором по лицензионно-разрешительной работе, 134 протокола составлено участковыми уполномоченными полиции по статьям 20.1 (мелкое хулиганство), 19.15 (нарушение правил регистрации), 20.21 (появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения), 20.20 (распитие алкогольной продукции в общественных местах), а также по областному закону.  
В целях защиты законных прав и интересов несовершеннолетних устранения причин и условий, способствующих совершению ими преступлений и правонарушений, сотрудниками пункта полиции активно проводилась работа по профилактике семейного неблагополучия, а также по выявлению и привлечению взрослых лиц, вовлекающих несовершеннолетних в совершение антиобщественных деяний, совершающих преступления в отношении несовершеннолетних.
Анализ подростковой преступности показывает, что за 2013 год на территории Глинковского района несовершеннолетними совершено 3 преступления (АППГ - 3).
В качестве условий, способствующих совершению преступлений несовершеннолетними, выступают неорганизованность досуговой сферы, безнадзорность, семейное неблагополучие.
На профилактическом учете в подразделении по делам несовершеннолетних ПП по Глинковскому району состоит:
· 3  несовершеннолетних правонарушителей;
· 24 родителя, не занимающихся должным образом воспитанием детей.

Для активизации работы по предупреждению повторной подростковой преступности предупреждению групповых правонарушений и преступлений несовершеннолетних,  а та же  преступлений     совершенных  в  отношении несовершеннолетних на территории района за 2013 год проведено 50 рейдов по местам скопления молодежи с целью выявления, предупреждения правонарушений, а также выявления взрослых лиц вовлекающих несовершеннолетних в противоправные действия,  прочитано 47 лекций и бесед. Так же охрана общественного порядка осуществляется во взаимодействии с представителями администрации района, и представителями школ. 
Выявлено 2 преступления по ст. 156 УК РФ – неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего.
Несовершеннолетних     в центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей (ЦВСНП) не помещалось.
За 2013 год сотрудники полиции Глинковского района неоднократно поощрялись руководством за результаты, достигнутые в служебной деятельности.
ПП по Глинковскому району выражает благодарность администрации района гражданам, трудовым коллективам, оказавшим активную помощь и поддержку сотрудникам полиции в обеспечении правопорядка и законности в районе. Только совместными усилиями мы можем сохранить контроль над криминальной ситуацией в районе, сделать жизнь населения более безопасной.
Начальник ПП по Глинковскому району
майор полиции
       А.А.Сиваков
