«ООО «Балтутино» нужно расширять посевные площади», -

считает генеральный директор ООО «Балтутино» Владимир Иосифович Бабкевич.

Владимир Иосифович Бабкевич приступил к исполнению обязанностей генерального директора ООО «Балтутино» весной текущего года. Так как это хозяйство продолжает оставаться основным сельхозпроизводителем не только в районе, но и в области, внимание к нему - особое. Поэтому мы решили встретиться с новым генеральным директором, чтобы представить его нашим читателям и узнать о его взглядах на дальнейшее развитие сельхозпредприятия.
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- Владимир Иосифович, расскажите немного о себе.
- Родился я в Белоруссии и всю свою сознательную жизнь работал там, в селе. После окончания института работал 12 лет главным инженером хозяйства, а потом 14 лет руководил хозяйством. Теперь судьба сложилась так, что я оказался здесь, в Болтутине. Руководство «Национальной молочной компании» предложило возглавить сельхозпредприятие – я согласился. Наверное, я пока устраиваю их в данном качестве.

ООО «Балтутино» - хозяйство нормальное, живое. По белорусским меркам, это небольшое хозяйство. Работать здесь можно, работать интересно. 

- Сейчас у вас горячий период – продолжается уборочная кампания. Как она проходит в этом году?
- Уборочная – это всего лишь такая кампания, которая пришла, ее надо сделать и другого не дано. Она проходит ровно, стабильно. Зерно с полей идет сухое, мы его практически не дорабатываем. Единственное, что не устраивает, хозяйству нужно производить больше зерна. Для потребностей животноводства ООО «Балтутино» на данный момент (для начала) нужно 5000 тонн зерна. Соберем только 50 процентов от этой потребности. Столько было посеяно.  Нужно расширять посевные площади. Возможности есть. Нужно сеять тысячи две гектаров зерновых. Тогда мы обеспечим животноводство своим зерном, и нам не надо будет покупать его. На покупном зерне сложно развивать животноводство. 

Тем более что в планах - строительство молочно-товарного комплекса. Это потянет за собой увеличение общего поголовья скота примерно на  1800 голов. Сейчас почти 3,5 тысячи голов. Значит, будет более 5000 голов скота. Такое поголовье требует солидной кормовой базы.

Основная продукция хозяйства – животноводческая и мы должны «пропустить» зерно через животных и получить продукцию: молоко, мясо; реализовать ее и дальше вести свою хозяйственную деятельность.

- Одновременно с уборочными работами в хозяйстве продолжается и заготовка кормов?
- С первого укоса мы заготовили на 3,5 тонн больше, чем в прошлом году. Трав уже заложили в сенаж 17000 тонн. Сейчас работает отряд на заготовке трав второго укоса. Заготовим три тысячи и в итоге выйдем на 20000 тонн сенажа. С уборкой кукурузы хозяйству необходимо перестраиваться: нужно приступать к ее уборке в стадии восковой спелости.

В текущем году мы технологически усилили кормозаготовительный отряд, приобрели для них еще одного «Ягуара» (кормозаготовительный комбайн).

Заготовили 750 тонн сена для общественного поголовья и 120 тонн - для скота работников хозяйства. Итого получатся  870 тонн.

- Владимир Иосифович, традиционный вопрос о кадрах…

- Техника в хозяйстве сейчас мощная, высокопроизводительная, кругом модернизация, хорошие перспективы для расширения и дальнейшего развития. А вот людей действительно не хватает. Нужны людские ресурсы. Сейчас три семьи приехали с Украины. Уже трудятся в хозяйстве. В планах принять еще семьи. Люди нам нужны для расширения. Едут хорошие, трудоспособные люди, те, которые думают о дальнейшей жизни, строят планы. Семьи едут с детьми, а это - наполнение детского сада, школы. Есть дети - у деревни есть перспектива. 

Строительство жилья - очень важный вопрос. Будут дома - сможем подтягивать кадры. А с людьми можно решать любые задачи.

Подготовила Ирина БУДАЧЕНКОВА
Бабушке Наташе – 100 лет
Вряд ли такое событие могло остаться незамеченным в нашем небольшом Глинковском районе. На прошлой неделе свое столетие отметила жительница деревни Клоково Наталья Нестеровна Сабешева.

Жизнь Натальи Нестеровны все эти сто лет была самым тесным образом связана с малой родиной, с Глинковским районом. Родилась она в деревне Совкино. Здесь долгие годы занималась крестьянским трудом. В колхозе работала в полеводстве. Так что все культуры - и лен, и пшеница, и картошка - проходили через ее руки. Работы Наталья Нестеровна не боялась.  Ведь именно на женщинах, ее ровесницах, в деревнях держалось все и в Великую Отечественную войну и после, когда нужно было восстанавливать хозяйство.
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Наталья Нестеровна - труженица тыла, есть у нее награды за труд. Да, собственно, не слишком-то она в свое время заботилась о том, чтобы их получить. Просто жила, работала, превозмогала трудности и невзгоды. Жизнь прожила долгую, достойную. Воспитала дочь и сына. Привила им любовь к крестьянскому труду. Дочь, Валентина Ивановна Самулеенкова, долгие годы проработала агрономом в колхозе «Восток».

Сегодня Наталья Нестеровна живет вместе с семьей дочери в деревне Клоково. В доме всегда многолюдно – дети, внуки, правнуки. Без внимания и заботы бабушка Наташа не остается.

В день юбилея Наталью Нестеровну Сабешеву приехали поздравить депутат Смоленской областной Думы Павел Михайлович Беркс, Глава муниципального образования «Глинковский район» Михаил Захарович Калмыков и заведующая сектором социальной защиты населения по Глинковскому району Галина Валентиновна Сорокуменкова.  Юбилярше  вручили поздравительное письмо Президента, приветственный адрес Смоленской областной Думы, подарки и цветы. 

Был в день юбилея и именинный пирог. А как же без него? Наталья Нестеровна, несмотря на столь почтенный возраст, вышла и пообщалась с гостями. Добрые слова и пожелания - лишь малая доля той благодарности, которую заслуживают такие женщины, как Наталья Нестеровна Сабешева. Они наша гордость, наша слава, достойный пример для подражания. 
    

 Ирина БУДАЧЕНКОВА
В КОМИССИЯХ 

АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА
Задача – остановить пожары
На днях в Администрации муниципального образования «Глинковский район» состоялось заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям. Проходило оно под председательством Главы района Михаила Захаровича Калмыкова. Участие в ней приняли представители всех служб района, главы сельских поселений, руководители предприятий и организаций.

На обсуждение выносилось два вопроса: состояние пожарной обстановки в районе и меры по ее стабилизации; о подготовке показных учений, которые будут проходить на территории Глинковского района 11 сентября 2014 года.

С информацией по первому вопросу выступил представитель МЧС Владимир Валерьевич Колестратов. Он рассказал о том, что с 1 августа на территории области введен противопожарный режим. Проинформировал присутствующих, что на территории Глинковского района сложилась довольно сложная пожарная обстановка. На данный момент горит ряд болот, случаются несанкционированные палы отходов лесопроизводства и свалок, что тоже усугубляет ситуацию.

Проблемой для спасателей остается отсутствие, или точнее, пересыхание из-за жаркой погоды водоемов для забора воды. На заседании было принято решение обследовать водоемы и принять все меры к их надлежащему оборудованию. К решению задачи привлечены ряд служб: ДРСУ, коммунальная служба, администрации сельских поселений и другие.

Далее в ходе заседания Лесничий Глинковского лесничества Александр Александрович Харитоненков рассказал о мерах, принятых по тушению пожаров, возникших на болотах района в пределах Глинковского района.

О ходе подготовки к учениям присутствующим доложил начальник штаба ГО И ЧС Александр Александрович Степин.

Наш корр.
НА ПОЛЯХ РАЙОНА
Уборочная кампания – разгар сезона
Глинковский район всегда считался сельскохозяйственным и долгое время многие иронизировали по этому поводу. Какое сельское хозяйство, когда поля заросли кустарником. Похоже, что теперь повода для подобного сарказма не остается. Те, кто хоть изредка выбирается из районного центра, успели заметить, как преобразились поля вокруг Глинки – в сторону Ново-Яковлевичей, Старо- и Новобрыкина, и в другую тоже – Новой и Старой Буды. 

За последнее время распахано и засеяно достаточно. Жители успели привыкнуть к колосящимся полям и стали отличать пшеницу от тритикале. Положительные перемены, ничего не скажешь.

Нынешняя уборочная действительно стала горячей порой для Глинковских сельхозпроизводителей. В этом году зерновые, в целом по району, предстоит убрать с площади 1899 гектаров. Из них озимых – 755.

«Прижилась» на глинковской земле и такая культура, как рапс. Ею занято в этом году 536 гектаров. Их них 130 гектаров - озимым. Сегодня его возделывают на семена.
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Похоже, скоро вспомним мы и о такой культуре, традиционной для Смоленщины, как лен. Пока лен-кудряш выращивается (на семена) на площади менее 100 гектаров, но возможно это только начало.

Уборочная кампания в настоящий момент подходит к своей середине. Уборку озимых продолжают в таких хозяйствах, как ООО «Балтутино», СПТ «Устром» и индивидуальные предприниматели А.В. Панов и В.А. Игнатов. На 12 августа зерновые были убраны с площади 758 гектаров, намолочено 1912 тонн. Урожайность в среднем по району составила 25,2 центнера с гектара.

Бесспорным лидером по убранным площадям и намолоту зерна остается самое крупное хозяйство района ООО «Балтутино». На указанную дату (12 августа) пшеница и тритикале в данном хозяйстве были убраны с площади420 гектаров. Намолот составил 1340 тонн. Урожайность – 31,9 центнера с гектара. 

СПТ «Устром» закончил работы на площади 67 гектаров, намолотив 215 тонн пшеницы, при урожайности 32 центнера с гектара. Озимый рапс в «Устроме» убран полностью с площади 130 гектаров. Намолочено 117 тонн семян этой культуры, при неплохой для нее урожайности, 9 центнеров с гектара.

В хозяйстве ИП Панова А.В. пшеница убрана на площади 70 гектаров. Намолочено 176 тонн. Урожайность составила 25 центнеров с гектара.

Под будущий урожай
Параллельно с уборочными работами сельхозпредприятия района готовятся к севу озимых.  По предложениям хозяйств озимые в этом году будут посеяны (в целом по району) на площади 1367 гектаров. Озимый рапс займет 403 гектара. Его возделыванием займутся СПТ «Устром» и ИП Панов А.В.

ООО «Балтутино» под озимые зерновые (пшеницу и тритикале) отводят 700 гектаров. СПТ «Устром» - 200 гектаров – под пшеницу и 300 – под озимый рапс. Хозяйство «ИП Панов А.В.» отводит под озимые: рапс - 103 гектара, пшеницу – 34. Их коллеги из «ИП Игнатов В.А.» планируют посеять под зиму тритикале на площади 30 гектаров.

Заготовка кормов 

продолжается
Обеспечить общественное животноводство качественными кормами – задача очень важная. В ООО «Балтутино» ее успешно решает кормозаготовительное звено, которое не первый год трудится на этом ответственном участке. На 12 августа в хозяйстве было заготовлено 860 тонн сена, 300 тонн соломы, заложено 17500 тонн сенажа. На условную голову заготовлено 26,3 центнера кормовых единиц, при плане - 35,4.  В том, что плановое задание по данному показателю будет выполнено, нет сомнений. Заготовка кормов еще продолжается. Впереди второй укос многолетних трав и уборка кукурузы.

СПТ «Устром» закончил уборку рапса
В СПТ «Устром» мы побывали в тот день, когда в хозяйстве завершали уборку рапса. Напомним, что посеян он был на площади 130 гектаров. Неплохой урожай семян удалось получить в этом году. Урожайность этой культуры составила 9 центнеров с гектара. 
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На многофункциональном, недавно приобретенном, комбайне успешно трудится опытный комбайнер Юрий Евгеньевич Новичков. Помощником у него - Владимир Андреевич Быстров. Весь сезон они трудились слаженно, организованно. И несмотря на то что география полей, занимаемых рапсом, довольно сложна, уборочная прошла без эксцессов и неожиданностей. Полученным результатом, а намолочено всего 117 тонн семян, в хозяйстве довольны.

Освободившиеся от рапса поля сразу же запахиваются под будущие озимые культуры. Работа в СПТ «Устром» идет полным ходом.

Ирина Будаченкова

На снимке: комбайнер Ю.Е. Новичков и его помощник В.А. Быстров.

Животноводы ООО «Балтутино» 

отмечены за многолетний труд
В коллективе ООО «Балтутино» трудится немало опытных, знающих свое дело специалистов. Недавно они принимали участие в очередной выставке сельскохозяйственных животных, что проводилась у нас в области. Также в ходе данного мероприятия были отмечены лучшие животноводы области. Приятно, что среди них прозвучали имена наших земляков – операторов машинного доения из Болтутина Александра Александровича Ерофеева и Натальи Александровны Кондрущенковой.

За многолетний добросовестный труд Александр Александрович был отмечен Благодарственным письмом Губернатора Смоленской области. Наталье Александровне была вручена Благодарность Министерства сельского хозяйства Российской федерации.

Мы поздравляем наших земляков с наградой и желаем им дальнейших успехов.

Наш корр.

Глинковцы на «Архитектуре таланта»
Как уже сообщалось в областных средствах массовой информации, с 17 июля по 6 августа на базе туристического комплекса «Соколья гора» работал лагерь для талантливой молодежи «Архитекура таланта». Эта смена была технической и открыта она была с целью развития познавательного интереса у школьников к инженерно-техническим специальностям, выбор ими собственного маршрута обучения в учреждениях среднего профессионального образования региона. 

Из 230 человек, которые побывали на «Сокольей горе», 70 ребят из числа тех, кто находится в трудной жизненной ситуации, 40 – являются воспитанниками Сафоновской и Кардымовской школ-интернатов для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, 120 человек – ученики средних общеобразовательных школ и лицеев, прошедших конкурсный отбор по специальной программе.
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Сразу стоит сказать о том, что среди этих счастливчиков были ребята, представлявшие Глинковский район. Трое из них – это те, кто прошел конкурсный отбор и еще трое приняли участие в профильной смене по линии соцзащиты. Всего участие в профильной смене приняли шестеро школьников. Это - Анна Абраменкова, Наталья Силкина, Виктория Ерохова, Анастасия Бильмаер, Ольга Ковалева, Александр Василенко, Максим Самулеенков и Василина Анискина.

По возвращении ребят с «Архитектуры таланта», мне удалось встретиться и поговорить с Ольгой Ковалевой, Александром Василенко и Максимом Самулеенковым. Ребята были полны эмоций и впечатлений после участия в столь грандиозном проекте.

Глинковские участники смены увлеченно рассказывали об устройстве «Государства -2020», которое было смоделировано в пределах лагеря, чтобы сформировать представление об управлении страной. «Государством - 2020» руководил президент, которого избирали всенародным голосованием, а уже он предлагал кандидатуры на пост главы «региона» и назначал своих полномочных представителей в каждом «федеральном округе».

Читателям будет интересно узнать о том, что наши юные земляки не остались в стороне от управления если не молодежным «государством» в целом, то хотя бы его «регионами». Так, Александр Василенко всю смену исполнял обязанности мера Первого города Второго региона.

На протяжении всей смены ребята узнавали много нового о технических профессиях, защищали творческие проекты, пробовали свои силы в постановке спектаклей и фильмов. Опыты были более чем удачные.

Особый разговор о творческих проектах. Все участники смены разрабатывали темы, которые в дальнейшем могут быть очень полезны Смоленщине. Так, Максим Салулеенков «создавал» свой автосервис. Александр Василенко описал строительство на Смоленщине завода индопротезов. А Ольга Ковалева выступила с замечательной идеей проведения рокфестиваля в нашем регионе. Все проекты были внимательно изучены и профинансированы специальными деньгами молодежного государства - «талантами».

- Мы замечательно провели время на этой смене и главное - не впустую.  Каждый чему-то научился, каждый получил новые знания в определенных сферах. Может быть кто-то выбрал там свою профессию. Все, что было придумано – рабочие тетради, лекции, творческие проекты – это только поможет. Это замечательный опыт, это замечательная возможность самосовершенствования, - подвела итог технической смене «Архитектуры таланта» Ольга Ковалева.

- Работали на износ, - говорили ребята. – Это сложно, зато весело. Главное было поймать эту волну, и мы ее поймали. Эта смена сделала нас сильнее.

Много впечатлений осталось у ребят после встречи с Губернатором Смоленской области Алексеем Владимировичем Островским. Он показался им сильным, волевым человеком, который способен навести порядок в регионе.

Интересных встреч и запоминающихся моментов в эту смену было немало и на вопрос о том, если в будущем представится возможность принять участие в очередных сменах «Архитектуры таланта», ребята ответили, что поедут с готовностью.

Н. ТИХОНОВА
Интервью с Л.В. Платоновым
Заместитель Губернатора-руководитель Аппарата Администрации Смоленской области Лев Платонов об оказании на Смоленщине помощи гражданам, покинувшим Юго-Восток Украины из-за боевых действий.
- Лев Васильевич, давайте я начну с общих вопросов. Сколько уже приехало к нам беженцев, и сколько мы примем граждан Украины?
Для смолян хочу сказать, что есть решение Правительства Российской Федерации, где определены квоты для каждого региона. Мы - не единственные, кто принимает беженцев. Огромная нагрузка, конечно, ложится на приграничные области. Это, в первую очередь, Ростовская область, Белгородская область и Краснодарский край, куда люди бегут буквально прямо с войны только в том, что успели захватить. Многие без документов, без денег, без одежды. С грудными детьми. 

Поэтому мы обязаны сделать все возможное, чтобы эти люди получили здесь, у нас, приют, заботу, внимание, ведь русские люди очень сердобольные, очень гостеприимные. Это – главная черта нашего русского народа. Конечно, мы никогда не осталиось бы в стороне. 

По установленной квоте мы должны принять четыре с половиной тысячи беженцев. Если точно – 4515 человек. Уже самостоятельно прибыли к нам 1672 гражданина Украины. Где они находятся? У  знакомых, снимают квартиры, просто где-то устроились, где смогли. 

Где мы их размещаем? У нас открыты 9 пунктов временного размещения: в Гагарине, и в Сафонове, в Ельне, Шумячах, в Верхнеднепровском и так далее. Там мы обеспечиваем проживание, питание из расчета 200 рублей в день на человека. Но вы сами понимаете, когда люди приезжают ни с чем, то нужна дополнительная помощь. И наши русские люди, местные жители, в этом вопросе, конечно, очень помогают. Прямо могу сказать, спасибо огромное за то, что на какое-то время привечают, расселяют у себя, кормят и поят. 

Мы организовали во всех муниципальных районах пункты приема гуманитарной помощи и люди везут и несут все, что только могут. Многие из вынужденных переселенцев - психологически надломлены. Они приезжают из под бомбежек, когда у них дома уже ничего не осталось - военные все разбомбили, размолотили, уничтожили. Они с трудом через границу перебрались под обстрелами. Приезжают мамы с грудными детьми, а отцы семейства остается в ополчении, и неизвестно, что с ними: живы они или нет. Мы, конечно, организовали здесь экстренную помощь. Спасибо нашим операторам мобильной связи, которые откликнулись и обеспечили связью. 

Вообще должен сказать, как руководитель межведомственной рабочей группы, – я ожидал, конечно, что будет нормальная реакция смолян на беды беженцев, потому что я занимался проблемами Крыма и знаю, как люди откликнулись – мы три большегрузных фуры отправили, более 7 миллионов рублей собрали на расчетный счет, все перечислили туда. Но вот такого доброжелательного отношения к людям, откровенно говоря, не ожидал.
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Сразу должен официально заявить, что все беженцы, которые прибыли с Украины, ни в коем случае не являются конкурентами смолянам: ни в работе, ни в учебе, ни в других каких-то аспектах. Вся работа с ними идет по отдельной программе федерального центра. Деньги на эти цели выделяет Федерация, ни копейки из областного бюджета не уходит на их содержание. И тем более это никак не связано с трудоустройством, с обучением смолян, с обеспечением местами их в детских садах. 

Есть российское законодательство, например, по приему в институты - существуют определенные законом нормы, и наши дети будут продолжать поступать так же, как и раньше. Никак не усложняют их жизнь те, кто приехал к нам с Украины. То же и по детским садам. Да, ходит много всяких слухов, сплетен, но я еще раз заявляю: никаких «ущемлений» прав наших граждан, смолян – не будет. 

Все люди, которые прибывают к нам, будут обеспечены жильем, питанием, медицинским обслуживанием, они будут зарегистрированы в миграционной службе, они пройдут карантинные мероприятия – потому что надо отслеживать ситуацию со здоровьем прибывающих. И еще раз подчеркиваю: беженцы – никакие не конкуренты нашим жителям в этих вопросах.

Кроме того, к нам приходят каждый день по нескольку человек, а, порой, и десятки людей, которые приехали на Смоленщину самостоятельно. И тогда возникают определенные проблемы, которые мы решаем, но всех тех, кто к нам обратился, не оставляем без внимания, без крова, без обеспечения нормальными человеческими условиями для жизни.

Рабочая группа у нас постоянно действующая. Мы готовы принимать вынужденных переселенцев и днем, и ночью, и утром, и вечером. К этой работе привлечены все департаменты администрации. Вся эта работа находится под постоянным контролем Губернатора Алексея Владимировича Островского, перед которым я регулярно отчитываюсь о том, сколько прибыло к нам человек, как они обеспечены и так далее. Во все вопросы и детали он вникает и оказывает, конечно, огромную помощь. 

Я бы хотел обратиться к смолянам с таким призывом: Россия знала много всяких набегов, войн, и всегда была лакомым куском для захватчиков-стервятников. В данном случае братская Украина подверглась такой опасности. Всегда русские люди в первую очередь спасали женщин и детей – это будущее нации. И сейчас у нас огромное количество детей из украинских семей. Но это наши по духу люди, и мы должны сделать все возможное, чтобы спасти всех, кто к нам приехал. И потом, они ведь не стали гирей на шею нашему бюджету. Мы из бюджета, как я сказал, не тратим дополнительных денег, а получаем их из центра.

Те, кто хочет остаться и связать свою судьбу с Россией, будут трудоустроены. А таких желающих очень много, они подают заявления в миграционную службу на получение российского гражданства, они устраиваются на работу, и сами, и мы им помогаем. В связи с этим мы даже открываем в Ростове представительство нашего Департамента занятости, с тем, чтобы приглашать на Смоленщину представителей тех профессий, которые востребованы в нашем регионе. 

Многие предприятия ведь испытывают кадровый голод. Например, Первомайский стекольный завод… Приехал руководитель ко мне – господин Ракитин и говорит: «Мы готовы 20-30 семей взять, обеспечить работой и жильем». Руднянский комбинат… там 40-50 человек готовы принять, дать работу, кров над головой. Уже много таких примеров. Я проводил несколько раз совещания с предпринимателями, Научно-промышленным союзом, Союзом строителей, и как работодатели они тоже предоставляют рабочие места. 

И теми людьми, которые уже трудоустроены, а их уже достаточное количество, работодатели очень довольны, потому что они имеют высокую квалификацию, умеют хорошо работать. 

- Большое спасибо, Лев Васильевич, действительно, Вы прояснили этот вопрос и те спекуляции, которые, может быть, возникали на этот счет, сняли сегодняшним своим выступлением. 
- Спасибо. Я с удовольствием  выполняю поручения Алексея Владимировича Островского в рамках приема беженцев, и хочу от его имени, от имени администрации Смоленской области, от имени членов рабочей межведомственной группы сказать смолянам огромное спасибо за понимание, за ту поддержку, без которой мы не смогли бы вот так качественно принять и обеспечить всем необходимым вот этих несчастных людей с Украины. Уверен, что добрые дела никогда не пропадают бесследно. Спасибо вам огромное, уважаемые смоляне.

Пресс-служба 

Администрации области
В Смоленскую область 

прибыло порядка 

400 жителей Украины
Сегодня, 11 августа, в 19:27 на железнодорожный вокзал «Смоленск-Центральный» города Смоленска прибыл литерный поезд из Ростовской области с вынужденными переселенцами из Украины.

Оказание помощи вынужденным переселенцам координируется специальной рабочей группой, созданной по распоряжению Губернатора Алексея Островского.

Во встрече жителей Украины участвовали представители Администрации Смоленской области, сотрудники Главного управления МЧС России по Смоленской области, психологи Главного управления, полиция, медицинские и социальные работники. 
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Сотрудники Главного управления помогли погрузить вещи в 10 комфортабельных автобусов. После медицинского осмотра и инструктажа граждан Украины  доставили в пункты временного размещения (ПВР). Стоит отметить, что на территории нашего субъекта развернуто 13 таких пунктов, из которых один полевой.

На протяжении всего пути следования от вокзала до ПВР было организовано сопровождение сотрудниками Главного управления МЧС России по Смоленской области совместно и представителями Администрации Смоленской области. В ПВР организована круглосуточная работа инспекторов районных отделов надзорной деятельности Управления надзорной деятельности регионального МЧС, представителей местных гарнизонов пожарной охраны и психологов Главного управления МЧС России по Смоленской области. Сотрудники Главного управления и подчиненных подразделений помогают в решении бытовых вопросов, оказывают информационную поддержку. 

На базе Главного управления МЧС России по Смоленской области в круглосуточном режиме функционирует телефон «горячей линии» для оказания первостепенной помощи жителям юго-востока Украины, прибывающим в Смоленскую область - 8(4812) 62-44-44.

Помогаем переселенцам 

с Юго-востока Украины
Недавно районным комитетом КПРФ была объявлена акция по сбору средств в помощь переселенцам с Юго-востока Украины. За короткий срок коммунистами в Глинковском районе было собрано 12 тысяч рублей. Все средства были направлены в обком КПРФ и там переданы непосредственно беженцам, прибывшим к нам на Смоленщину.

Как отметила секретарь Глинковского РК КПРФ Т.П. Голенищева, люди отнеслись к этой акции с пониманием и большим сочувствием к горю пострадавших. Сбор средств будет продолжен и в дальнейшем.

Чужой беды не бывает
Так считают в местном отделении партии «Единая Россия». Там тоже ведется активный сбор средств в помощь пострадавшим в ходе боевых действий на Юго-востоке Украины. В первый день в оргкомитет партии поступила сумма 3500 рублей. Сбор средств продолжается и единороссы призывают всех неравнодушных к происходящему людей принять участие в этой акции. Все средства пойдут на помощь вынужденным переселенцам.

Наш корр.
Новости смоленщины
На Смоленщине появился еще один физкультурно-оздоровительный 

Комплекс
На Смоленщине введен в эксплуатацию еще один социально значимый объект, построенный в рамках областной программы развития физической культуры и спорта, – ФОК в поселке Печерске. Участие в торжественной церемонии открытия спортивного сооружения принял Губернатор Алексей Островский.     
Финансирование объекта, общая стоимость которого составила 51,7 миллионов рублей, осуществлялось из областного и федерального бюджетов. Комплекс построен на основе легких металлических конструкций по финской технологии, успешно освоенной нашими строителями.

Для строительства спортивного сооружения было выбрано наиболее оптимальное место: новый ФОК расположен рядом со средней школой, что позволит проводить на его базе уроки по физической культуре. 

На первом этаже спортивного комплекса размещаются универсальный спортзал, раздевалки, душевые, санузлы, кабинет врача, инструкторские и тренерские комнаты, кладовые спортивного инвентаря, подсобные помещения. На втором этаже расположены помещения со специальным напольным покрытием для занятий спортивной борьбой, установлены столы для игры в настольный теннис, тренажеры для общей физической подготовки, а также зрительская трибуна.
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Спорткомплекс в Печерске сможет гостеприимно принимать у себя соревнования и учебно-тренировочные занятия по волейболу, баскетболу, художественной гимнастике и настольному теннису. В новом спортивном сооружении имеется все необходимое оборудование для проведения соревнований не только местного, но и более высоких уровней.  

Выступая на торжественной церемонии открытия комплекса, Алексей Островский выразил уверенность в том, что новое сооружение ежедневно будет использоваться для занятий спортом не только жителями Печерска, но и других населенных пунктов. По мнению главы региона, подобные социальные объекты являются залогом поддержания здоровья граждан, что, в конечном итоге, улучшает демографическую ситуацию в регионе. «Мы хотим, чтобы у Смоленщины было будущее, мы хотим, чтобы было будущее у страны. Вот если не будет таких физкультурно-оздоровительных комплексов во всех уголках России, во всех уголках Смоленщины, то об этом можно даже не думать, не мечтать. Поэтому, конечно, в первую очередь задача органов власти, органов любого уровня (муниципального, регионального, федерального) – находить средства в бюджете, чтобы подобные социальные объекты строились везде, где в них есть необходимость, - подчеркнул Губернатор. - И если мы хотим изменять демографическую ситуацию на Смоленщине, которая пока, к сожалению, остается, мягко говоря, не очень хорошей, притом, что есть и положительные тенденции за последние годы, этого нельзя тоже не замечать, нам нужно как можно больше подобных объектов, стадионов и возможностей заниматься спортом». 
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По словам Губернатора, в последнее время Смоленская область добивается хороших результатов в развитии физической культуры и спорта. В данной сфере регион находится на лидирующих позициях как в ЦФО, так и в стране в целом. Однако несмотря на то что с каждым годом все больше смолян приобщаются к занятиям спортом, остается значительное количество тех, кто выбрал пагубные привычки и нездоровый образ жизни. Алексей Островский отметил, что по решению проблем в данном направлении должна проводиться совместная работа властей и самих смолян.     

Во время церемонии открытия комплекса Алексей Островский наградил смолян, внесших значительный вклад в развитие физической культуры и спорта Смоленского района. Благодарственных писем Губернатора удостоились учитель физической культуры местной школы Нина Суханова и наставник мужской сборной Смоленского района по волейболу Владимир Мамонтов. Символические ключи от спортивного сооружения Алексей Островский вручил главе Смоленского района Юрию Давыдовскому. 

Пресс-служба 

Администрации области

Праздник иконы Смоленской 

Божией Матери Одигитрии
Торжества в честь Смоленской иконы Божией матери Одигитрии, являющейся наряду с Владимирской и Казанской одной из трех наиболее почитаемых в России православных святынь, прошли 10 августа в Смоленске. В Свято-Успенском кафедральном соборе состоялась Божественная литургия, которую посетил Губернатор Алексей Островский.
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Сотни прихожан и паломников из Украины, Беларуси, стран ближнего и дальнего зарубежья собрались в главном храме Смоленщины, с любовью и надеждой устремив взоры к образу Пресвятой Богородицы, именуемой «Одигитрия», что значит «Путеводительница». В числе прочих чудотворных икон Смоленская «Одигитрия» всегда оказывала благодатное воздействие на людей. В тяжелые времена православные люди нередко одолевали врагов и беды, укрепляли дух и разум, обращаясь к ней с молитвами. Церковное торжество завершилось традиционным крестным ходом вокруг собора. 
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День Смоленской иконы Божией матери Одигитрии установлен в 1525 году в память возвращения Смоленска в лоно Русского государства. Согласно преданию, «Одигитрия» написана евангелистом и художником Лукой. Из Иерусалима она попала в Константинополь и стала главной святыней Византийской империи. В XI веке икона прибыла на русскую землю. В 1101 году великий князь Владимир Мономах установил святой образ в новом соборном храме Успения Пресвятой Богородицы; на этом месте сейчас находится кафедральный собор. С того времени икона стала называться Смоленской. С нее были сделаны многочисленные списки. По данным экспертов, первописанного чудотворного образа в Смоленске нет. Здесь молятся перед другим чудотворным образом «Одигитрии» - начала XVII века.

Данная икона Божией Матери Одигитрии два года - с сентября 2012 года, находится на реставрации в Москве. На иконе в ходе кропотливой работы специалистов обнаружено семь слоев красок. Сейчас восстанавливается первописанный лик. Он предстанет перед смолянами по завершении реставрационных работ. Что касается самой иконы, то для нее будет изготовлен специальный киот, поддерживающий необходимый микроклимат и способный обеспечить сохранность первоначального древнего изображения. Этот киот вместе с иконой вернется на привычное место – правый неф кафедрального собора уже в конце этого года.

Пресс-служба 

Администрации 

области

Обнаружен и ликвидирован
Жаркая погода в регионе становится причиной возгораний в лесных массивах. Так, вчера, 8 августа, при патрулировании Духовщинского района от старшего оперативной группой местного гарнизона пожарной охраны поступило сообщение, что на расстоянии 6,3 км., от населенного пункта Свиты обнаружен очаг горения торфа, на общей площади 0,7 га. Благодаря усилиям личного состава подразделений пожарной охраны и добровольной пожарной дружины сельского поселения в течение 4 часов это загорание было ликвидировано. Для населенного пункта угрозы нет. Для борьбы с огнем были задействованы 17 человек и 6 единиц техники, в том числе от МЧС - 10 человек, 3 единицы техники.

Всего с начала пожароопасного периода 2014 года на территории Смоленской области возникло 13 очагов природных пожаров на общей площади 45,17 га.

Напомним, что с 6 августа вступило в силу Постановление Администрации Смоленской области №537 от 01.08.2014 г. о введении на территории области особого противопожарного режима. На период его действия устанавливается запрет на разжигание костров, сжигание сухой травы и мусора. В целях профилактики организовано патрулирование населенных пунктов и лесов силами мобильных оперативных групп из числа работников администрации муниципального района (городского округа), сотрудников МЧС, полиции, работников лесничеств, членов добровольных пожарных дружин, инструкторов пожарной профилактики и местного населения. В целях контроля за лесопожарной обстановкой в Главном управлении МЧС России по Смоленской области развернут и функционирует в круглосуточном режиме оперативный штаб, куда входят представители всех заинтересованных структур и ведомств. Сюда же стекается вся информация по природным пожарам, возникающим в регионе.

Главное управление МЧС России по Смоленской области убедительно просит гостей и жителей области уберечь наши леса от огненной беды! Воздержитесь от прогулок в лес! Будьте осторожны с огнём!

КОНСУЛЬТИРУЕТ СПЕЦИАЛИСТ
О доставке пенсий и иных выплат 

опекунам (попечителям) 

детей и недееспособных граждан
Доставка назначенной  пенсии производится по желанию пенсионера через организации почтовой связи, кредитные организации и иные организации, занимающиеся доставкой пенсий. Эта норма закреплена  в статье 18 федерального закона от 17.12.2001 №173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» и реализуется путем подачи соответствующего заявления в орган ПФР по месту получения пенсии.

Если пенсионером является ребенок либо недееспособное лицо, то заявление  о доставке пенсии  подает его законный представитель — родитель (если пенсионер ребенок) либо  опекун (попечитель). Ребенок, достигший возраста 14 лет, вправе  получать установленную ему  трудовую пенсию путем зачисления такой пенсии на его счет в кредитной  организации или  путем вручения трудовой пенсии в организации почтовой связи (иной организации, осуществляющей  доставку трудовой пенсии), о чем ребенок подает соответствующее заявление в орган, осуществляющий пенсионное обеспечение.

Федеральными законами от 21.12.2013 № 379-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и от 30.12.2012 № 302-ФЗ «О внесении изменений в главы 1,2,3 и 4 части первой Гражданского кодекса Российской Федерации» внесены изменения и дополнения в  Гражданский кодекс Российской Федерации  (ГК РФ).  В частности, пунктом 1 статьи 37 ГК РФ (в новой редакции данный пункт  вступил в силу с 1.07.2014 года) установлено, что суммы алиментов, пенсий, пособий, возмещения вреда здоровью и вреда, понесенного в случае смерти кормильца, а также иные  выплачиваемые на содержание подопечного средства, за исключением доходов, которыми подопечный вправе распоряжаться самостоятельно, подлежат зачислению на отдельный номинальный счет, открываемый опекуном или попечителем в соответствии с главой 45 Гражданского кодекса, и расходуются опекуном или попечителем без предварительного разрешения органа опеки и попечительства. 

Таким образом, с учетом  указанных выше норм законодательства, после 1 июля 2014 года способы доставки пенсии остались неизменными: опекун (попечитель) вправе выбрать способ доставки пенсии своего подопечного как через кредитную организацию, так и через организацию почтовой связи или иную организацию, занимающуюся доставкой пенсий. Вместе с тем, за опекуном (попечителем) закреплено право  выбора  на зачисление пенсии в кредитной организации: либо на счет подопечного, либо на свой счет. При этом, в случае выбора опекуном (попечителем) доставки пенсии путем зачисления её на свой счет в кредитной организации, счет должен быть номинальный. 

Информацию о действующем порядке открытия и распоряжения номинальными счетами следует получать в структурном  подразделении  той кредитной организации, через которые  опекун (попечитель ) планирует получать  пенсию ,назначенную  ребенку либо недееспособному лицу.

Отделение ПФР 

по Смоленской 

области
Противодействие 

экстремисткой деятельности
Федеральным законом от 25.12.2012 N 255-ФЗ «О внесении изменений в статью 20.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и статью 1 федерального закона «О противодействии экстремистской деятельности» в статью 1 федерального закона от 25 июля 2002 года N 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» внесены изменения.

«К экстремистской деятельности (экстремизмуооо)» отнесено публичное демонстрирование атрибутики или символики экстремистских организаций.

Разъяснено понятие «символика экстремистской организации» как официально зарегистрированная символика организации, в отношении которой по основаниям, предусмотренным настоящим федеральным законом, судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности в связи с осуществлением экстремистской деятельности.

Наименование статьи 20.3. КоАП РФ - «Пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики» дополнено словами: «либо публичное демонстрирование атрибутики или символики экстремистских организаций».Таким образом, внесены изменения, предусматривающие административную ответственность за публичное демонстрирование атрибутики или символики экстремистских организаций.

Часть 1 указанной статьи предусматривает административную ответственность за пропаганду и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо сходных с нацистской атрибутики или символики, либо публичное демонстрирование атрибутики или символики экстремистских организаций.

Санкция части 1 статьи 20.3. КоАП РФ в настоящей редакции ужесточена и предусматривает наказание как для граждан, так и для должностных и юридических лиц. Так, совершение данного правонарушения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения либо административный арест на срок до пятнадцати суток с конфискацией предмета административного правонарушения; на должностных лиц - от одной тысячи до четырех тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения; на юридических лиц - от десяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения.

Виды дисциплинарной ответственности 
В соответствии с частью 1 статьи 27.1 федерального закона от 2 марта 2007 г. N 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», за несоблюдение муниципальным служащим ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, к нему могут применяться следующие дисциплинарные взыскания: замечание; выговор; увольнение с муниципальной службы по соответствующим основаниям. Непринятие муниципальным служащим, являющимся стороной конфликта интересов, мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов является правонарушением, влекущим увольнение муниципального служащего с муниципальной службы. Непринятие муниципальным служащим, являющимся представителем нанимателя, которому стало известно о возникновении у подчиненного ему муниципального служащего личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов является правонарушением, влекущим увольнение муниципального служащего, являющегося представителем нанимателя, с муниципальной службы. 

Непредставление муниципальным служащим сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в случае, если представление таких сведений обязательно, либо представление заведомо недостоверных или неполных сведений является правонарушением, влекущим увольнение с муниципальной службы.

Обратите внимание!
Указ Президента РФ от 11.04.2014 N 226 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2014-2015 годы» вступил в силу 19.04.2014.

Национальным планом определены основные направления государственной политики в области противодействия коррупции. В частности, к ним относятся совершенствование организационных основ противодействия коррупции в субъектах РФ, обеспечение исполнения законодательных актов и управленческих решений в области противодействия коррупции в соответствии с пп. »б» п. 6 Национальной стратегии, активизация антикоррупционного просвещения граждан, а также реализация требований ст. 13.3 федерального закона N 273-ФЗ, касающихся обязанности организаций принимать меры по предупреждению коррупции, и ст. 19.28 КоАП РФ, предусматривающих ответственность за незаконное вознаграждение от имени юридического лица.

В. КУЛАЖЕНКОВА, заместитель прокурора Глинковского района, советник юстиции
К Личному кабинету плательщика

подключились уже 

более 9 тысяч страхователей
В конце 2013 года в рамках мероприятий по улучшению взаимодействия между Пенсионным фондом и плательщиками страховых взносов на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование в Отделении ПФР по Смоленской был внедрен электронный сервис «Личный кабинет плательщика» (далее – ЛКП).

По состоянию на 08.08.2014 г. на территории Смоленской области к ЛКП подключен 9021 плательщик, из них 6451 работодатель и 2570 самозанятых плательщиков.

ЛКП предназначен для всех категорий плательщиков страховых взносов: как для организаций, индивидуальных предпринимателей и физических лиц, производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам (далее – работодатели), так и для индивидуальных предпринимателей, адвокатов, нотариусов, занимающихся частной практикой, не производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, и др. (далее – самозанятые плательщики).

Сегодня ЛКП включает в себя 8 основных сервисов:

 - «Платежи» (реестр платежей) – для всех категорий плательщиков страховых взносов;

 - «Справка о состоянии расчетов» – для всех категорий плательщиков страховых взносов;

 - «Информация о состоянии расчетов» – для всех категорий плательщиков страховых взносов (по месяцам – для работодателей, по годам – для самозанятых плательщиков);

 - «Платежное поручение» – для работодателей;

 - «Проверка РСВ-1» – для работодателей;

 - «Расчет взносов» – для самозанятых плательщиков;

 - «Квитанция» – для работодателей – физических лиц и самозанятых плательщиков;

 - «Справочная информация» - формы заявлений (для всех категорий плательщиков), программное обеспечение, формы отчетности (для работодателей), а также 4 дополнительных сервиса: руководство пользователя, сообщения, оценка ЛКП, комментарии и предложения.

ПФР приглашает всех плательщиков страховых взносов воспользоваться сервисами ЛКП. Для подключения необходимо пройти предварительную регистрацию. Для этого следует подать заявку на подключение к ЛКП. Для подачи заявки нужно ввести регистрационный номер в ПФР, ИНН, контактный email и выбрать один из способов получения кода активации: по каналам телекоммуникационной связи (если плательщик заключил с органами ПФР соглашение об обмене электронными документами в системе электронного документооборота ПФР по телекоммуникационным каналам связи для представления отчетности) либо по почте заказным письмом на адрес, указанный в выписке из ЕГРЮЛ (ЕГРИП).

Самый простой способ регистрации и получения кода активации для ЛКП по телекоммуникационным каналам связи бесконтактным способом. 

Код активации направляется плательщику не позднее 5 рабочих дней после дня подачи заявки.

После получения кода активации плательщик:

 - вводит регистрационный номер в ПФР и код активации;

 - подтверждает согласие с условиями подключения путем проставления отметки;

 - задает собственный пароль для входа в «Личный кабинет плательщика».

Кроме того, подключиться к «Личному кабинету плательщика» можно, обратившись лично в территориальный орган ПФР по месту регистрации в качестве плательщика страховых взносов. В этом случае плательщик (представитель плательщика) лично подает в территориальный орган ПФР заявление установленной формы, на основании которого осуществляется подключение, распечатка и выдача сформированной регистрационной карты, содержащей сгенерированный пароль. 

Возможность обращения к ЛКП позволяет плательщикам страховых взносов в сервисах:

«Информация о состоянии расчетов (по месяцам – для работодателей, по годам – для самозанятых плательщиков)» - осуществлять контроль собственной платежной дисциплины, а также производить сверку расчетов с ПФР в разрезе обязательств и платежей каждого месяца (года).

«Справка о состоянии расчетов» - получать в электронном виде информацию о состоянии расчетов в виде справки установленной формы во исполнение пункта 7 части 3 статьи 29 Федерального закона № 212-ФЗ.

Необходимо отметить, что в соответствии с пунктом 7 части 3 статьи 29 федерального закона № 212-ФЗ справка о состоянии расчетов выдается в течение пяти дней со дня поступления в территориальный орган ПФР соответствующего письменного запроса плательщика страховых взносов. При обращении к сервису «Справка о состоянии расчетов» в ЛКП плательщик получает справку о состоянии расчетов в режиме реального времени.

«Платежи – реестр платежей» - получать реестр платежей за заданный период с учетом исполненных решений о зачетах и возвратах, в том числе для дистанционной сверки уплаченных сумм страховых взносов при сдаче отчетности.

«Проверка РСВ-1» - сдавать расчеты РСВ-1 без ошибок с первого раза в результате их предварительной проверки на соответствие не только требованиям форматно-логического контроля, но и данным информационной базы органов ПФР об учтенных платежах, а также данным из расчетов РСВ-1 за предыдущие периоды.

«Платежное поручение» - с минимальными трудозатратами оформить на бумажном носителе безошибочное, в соответствии с требованиями законодательства, платежное поручение для уплаты со счета в безналичной форме страховых взносов, пеней и штрафов по ОПС и ОМС.

«Расчет взносов» - получать информацию о сумме страховых взносов, подлежащих уплате за текущий год.

«Квитанция» - с минимальными трудозатратами оформить на бумажном носителе безошибочную, в соответствии с требованиями законодательства, квитанцию для уплаты наличными средствами страховых взносов, пеней и штрафов по ОПС и ОМС.

«Личный кабинет плательщика» позволяет плательщику страховых взносов экономить время на подготовку и сдачу отчетности в ПФР, осуществлять дистанционную сверку платежей, дистанционный контроль полноты платежей и сверку расчетов с ПФР в разрезе каждого месяца и осуществлять безошибочные платежи в ПФР.

Количество сервисов, предоставляемых посредством ЛКП, постоянно расширяется.

ГУ-Отделение ПФР 

по Смоленской 

области

Информация 

о положении на рынке труда 

на 01.08.2014 года.
Анализ ситуации, сложившейся на рынке труда за семь месяцев 2014 года, показывает, что проблема обеспечения занятости граждан, потерявших работу или находящихся под риском увольнения, в целом остается напряженной, но стабильной и является отражением состояния экономики района.

Всего на территории района зарегистрировано 111 организаций и предприятий, 88 – ИП. 

В нашем районе численность постоянного населения на 1 января составила 4500 человек, из них в трудоспособном возрасте 2681 человек; в крупных и средних предприятиях работает 829 человек, в основном, в бюджетных организациях. Около 300 человек работает в малых предприятиях и у индивидуальных предпринимателей. И более 1000 человек - это безработные граждане. 

На 1 января 2014 года на регистрационном учете состоял 161 человек, из них 154 признаны безработными. 

Уровень безработицы составил 5,67%. (На 01.01.2013 уровень безработицы составлял 6,45%) 

За семь месяцев 2014 года численность граждан, обратившихся в центр занятости, составила 608 человек, из них за содействием в поиске подходящей работы обратились 174 человека, 134 гражданина признаны безработными; и на 1 августа 2014 года на регистрационном учете состоит 139 человек, 132 из них - безработные граждане, уровень безработицы составил уже 4,92%, что на 1,60% ниже уровня прошлого года.

Заявленная работодателями потребность в работниках на 1 августа составила 17 вакансий, однако остается нерешенной проблема соответствия имеющихся на рынке труда вакансий и профессиональной квалификации состоящих на учете безработных граждан, поэтому коэффициент напряженности составляет (соотношение числа незанятых граждан, состоящих на учете, и заявленных в службу занятости вакансий) на 1 августа 1,8 человека на вакансию. 

В составе пользующихся спросом работников остаются, как и прежде, мужчины рабочих специальностей, имеющие высокую квалификацию. Не хватает вакансий для ищущих работу инвалидов, лиц, имеющих ограничения по здоровью, граждан предпенсионного возраста, молодежи, мужчин и граждан, проживающих в сельской местности.

В сложившейся обстановке осуществляется постоянный контроль за обеспечением занятости населения со стороны службы занятости и Администрации МО «Глинковский район». 

В районе в 2014 году реализовываются две программы:

Областная государственная Программа содействия занятости населения Смоленской области на 2014-2016 годы» и подпрограмма дополнительных мер по снижению напряженности на рынке труда Смоленской области в 2014 году.

За семь месяцев отдел в Глинковском районе СОГКУ «Центр занятости населения Починковского района» работал с 335 гражданами .

Выполняя Программу содействия занятости населения, за это время: 

- трудоустроено 95 человек, в том числе 55 человек - на постоянную работу. 

- в оплачиваемых общественных работах приняли участие 26 человек;

- во временном трудоустройстве безработных граждан испытывающих трудности в поиске работы, приняли участие 3 человека;

- четверо безработных граждан направлены на профессиональное обучение.

В 2014 году из местного бюджета выделено 50000 тысяч рублей на организацию временного трудоустройства 50-ти несовершеннолетних граждан в возрасте 14-18 лет. За семь месяцев во временном трудоустройстве участвовали 29 школьников.

Проведено 3 ярмарки вакансий рабочих мест, в которых приняли участие 40 безработных граждан, 6 из которых были трудоустроены.

В соответствии с законодательством о занятости населения, за период с 01.01.2014 г. по 31.07.2014 г. была оказана социальная поддержка безработным гражданам:

- 310 человек получали пособие по безработице;

- 8 человек получали стипендию.

В соответствии с законодательством о занятости населения, за период с 01.01.2014 г. по 30.06.2013 г. была оказана социальная поддержка безработным гражданам:

- 267 человек получали пособие по безработице;

- 5 человек получали стипендию.

58 человек, принимавших участие во временных работах, получили материальную поддержку.

Администрация МО «Глинковский район» постоянно работает по созданию в районе новых рабочих мест. Так, предстоит расширение предприятия ООО «Глинковские зеркала», где планируется создать 10 рабочих мест, ведутся организационные работы по созданию 7 рабочих мест в ООО «ПросперТехно» (переработка рапса). 

На правах рекламы

Ежегодный конкурс 

«Лучший изобретатель 

и рационализатор 

Смоленской области»
Департамент Смоленской области по промышленности, транспорту и дорожному хозяйству информирует о начале проведения ежегодного конкурса «Лучший изобретатель и рационализатор Смоленской области».

Цель конкурса – привлечение изобретателей, рационализаторов, творческих коллективов к решению научно-технических, социально-экономических задач за счет разработки и внедрения в производство изобретений, полезных моделей, промышленных образцов и рационализаторских предложений.

В соответствии с постановление Администрации Смоленской области от 05.04.2013 № 231 (в редакции постановления от 22.07.2014 № 515), конкурс проводится по следующим номинациям:

- «Лучшая организация Смоленской области по развитию технического творчества в сфере промышленности, транспорта и дорожного хозяйства»;

- «Лучший изобретатель в сфере промышленности, транспорта и дорожного хозяйства»;

- «Лучший рационализатор в сфере промышленности, транспорта и дорожного хозяйства». 

На конкурс предоставляются работы, созданные за последние 5 лет и ранее не представлявшиеся на конкурс.

Для участия в конкурсе необходимо в срок до 15 сентября 2014 года подать заявку и документы в отдел реализации промышленной политики Департамента по адресу: г. Смоленск, ул. Тенишевой, д.33, каб. 600 (e-mail: prom2@admin.smolensk.ru или  т/факс: 31-38-62, 35-82-36). 
Дополнительную информацию о конкурсе можно получить на сайте Департамента в разделе Промышленность / Конкурсы / Конкурс «Лучший изобретатель и рационализатор Смоленской области».

