5 октября – День учителя
Уважаемые учителя, работники и ветераны педагогического труда!

От всей души поздравляю вас с Днем учителя. 
Это праздник тех, кто воспитывает и обучает самое дорогое, что у нас есть – подрастающее поколение, основу будущего родного края. 

Ваша профессия одна из самых почетных и гуманных. Любовь к детям, высокая квалификация, опыт и талант – эти прекрасные качества характерны для учителей Смоленщины. Своей самоотверженностью, неустанным трудом и постоянным творческим поиском вы воспитываете достойных граждан нашей великой страны. 

Огромная благодарность вам, уважаемые учителя, преподаватели и ветераны педагогического труда за доброту и терпение, мудрость и знания, профессионализм и самоотдачу. 

Сердечно желаю вам крепкого здоровья, благополучия, оптимизма, новых успехов, способных и благодарных учеников!
Губернатор Смоленской области 

А.В. ОСТРОВСКИЙ
Уважаемые учителя, работники образовательных учреждений, ветераны педагогического труда!
От имени депутатов Смоленской областной Думы примите сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником!

Способность передавать знания подрастающему поколению, обнаруживать и раскрывать таланты каждого ребенка, обучать его основным жизненным ценностям и нравственным ориентирам – трудная, ответственная, но благородная миссия. Профессия, которой вы себя посвятили, требует огромной отдачи, особых душевных сил и искренней преданности выбранному пути. 

Отрадно, что педагогов отличает трудолюбие, профессионализм, неустанное стремление к новым достижениям. Это значит, что будущее наших детей – в надежных руках. 

В этот торжественный день примите слова искренней признательности за ваш самоотверженный труд. Особая благодарность – ветеранам отрасли, передающим бесценный опыт молодым кадрам. От всей души желаю крепкого здоровья, счастья и благополучия! 

Председатель Смоленской областной Думы 

И.В. ЛЯХОВ
Дорогие педагоги, работники образования, ветераны отрасли! 
Горячо и сердечно поздравляем Вас с профессиональным праздником – Днем Учителя!

В современном мире важная роль отводится именно образованию, повышению его качества. Ваша профессия одна из самых почетных и гуманных. Это благодаря вам наши юноши и девушки добиваются успехов, уверенно чувствуют себя и в высших учебных заведениях, и на производстве. Вы растите достойную смену. Это лучшее подтверждение вашего профессионализма.

Желаем крепкого здоровья вам и вашим родным и близким, творческих успехов и удачи во всех делах.
М.З. КАЛМЫКОВ, 

Глава муниципального образования «Глинковский район»,

Н.А. ШАРАБУРОВ, 

Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район»,

П.М. БЕРКС, 

депутат Смоленской областной Думы.
Уважаемые коллеги!
Специалисты, которые трудятся в наших образовательных учреждениях, является гордостью района. В настоящее время в школах и других образовательных учреждениях трудятся 77 учителей, 17 педагогов детских садов и 9 основных педагогов дополнительного образования. Высшее профессиональное образование имеют 96%, квалификационную категорию - 76%. За свой труд 6 педагогов награждены нагрудным знаком «Почетный работник общего образования Российской Федерации», 18 - значком «Отличник Просвещения», 12 - почетными грамотами Министерства образования РФ.
Уважаемые педагоги! Хочется сказать всем Вам огромное спасибо за ваш нелегкий труд и профессионализм.

Поздравляем Вас с профессиональным праздником - Днем учителя!

Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых трудовых и творческих успехов, реализации намеченных планов.

Надежд Вам счастливых, 

большого признанья,

Новых находок и новых побед!

В жизни – успехов и процветанья,

Счастья и детских улыбок букет!
Л. БЕТРЕМЕЕВА, 

начальник отдела по образованию муниципального образования 

«Глинковский район»
Мария Николаевна принимала поздравления
Свой 90-летний юбилей отметила жительница деревни Бердники Мария Николаевна Карпова. Мария Николаевна – ветеран труда, труженица тыла.

Многие события ее жизни – это значительные вехи в истории нашего края. Она пережила войну, принимала участие в восстановлении народного хозяйства, поднимала сельское хозяйство…. 

Учиться в школе ей не пришлось. Когда немного подросла, пошла работать дояркой в колхоз «Заря коммунизма». Мария Николаевна долгое время была лучшей дояркой района, была участницей Выставки достижений народного хозяйства и даже получала за это премии. 
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Потом  работала свинаркой. В общем, вся ее жизнь была связана с нелегким трудом в животноводстве. Несмотря на то что в колхозе работали от зари до зари, Мария Николаевна успевала вести немалое домашнее хозяйство. Её семья держала на подворье кур, свиней, коров. Сено иногда приходилось косить по ночам. Труднее всего давалась заготовка дров на зиму. За один день перекалывали чурки, привезенные из леса. 

Во время войны выучилась на трактористку, но на тракторе проработала всего год. 

Мария Николаевна замуж вышла после войны. Но замужество, как она сама рассказывает, большого счастья не принесло. У Марии Николаевны было двое сыновей. Но один умер еще в раннем возрасте. Слегла с горя, свет белый был не мил, и только стойкость характера и необычайная сила духа позволили Марии пережить эту трагедию. Она понимала, что опускать руки нельзя, нужно было жить, работать, поднимать старшего сына.  Боль постепенно улеглась, жизнь шла своим чередом. 

Многие жители Бердников знают М.Н. Карпову как заботливую маму и бабушку, отзывчивую и добрую женщину, хорошую хозяйку. Кто бы ни пришёл к ней в гости, она обязательно встретит теплыми словами, а без чая и сладких угощений не отпустит. 

Вот такой замечательный человек живёт в деревне Бердники. 

К сожалению, в день юбилея Мария Николаевна находилась в стационаре Глинковской районной больницы. Ничего не поделаешь – подводит здоровье. В этот  день Мария Николаевна Карпова принимала поздравления не только от родных и близких, но и от Администрации района и сектора социальной защиты населения, представители которых навестили юбиляра в больнице. Марии Николаевне  вручили поздравительное письмо Президента Российской Федерации В.В. Путина и памятные подарки. А также пожелали крепкого здоровья, радости, любви и заботы родных. 

Алеся ГАВРИЛОВА
Состоялись ежегодные болтутинские старты
В конце сентября в деревне Болтутино состоялись ежегодные районные соревнования среди школьников по легкой атлетике, посвящённые 71-годовщине освобождения Смоленской области от немецко-фашистских захватчиков.
Цели данного мероприятия - укрепление здоровья подрастающего поколения, вовлечения детей и подростков в систематические занятия физической культурой и спортом.

В соревнованиях приняли участие юные спортсмены трех школ района: Глинковской, Болтутинской и Доброминской.

К участникам соревнований обратилась Глава Болтутинского сельского поселения Ольга Павловна Антипова. Она пожелала всем крепкого здоровья, спортивных успехов, достойных соперников и, конечно же, всегда быть патриотами своей Родины, помнить о защитниках Отечества, отстоявших его в 1941-1945 годах.

А затем приступили к проведению самих соревнований, которые проводились по личностно-командной системе. Забеги были организованы по группам: - 5 – 6-ые классы (юноши - 1000м., девушки – 500м.); 7 – 8-ые классы (юноши  и девушки – 1000 м.);  9 - 10 -11-ые классы (юноши – 1500 м., девушки – 1000м.) 

Забег выполнялся с высокого старта. Результат фиксировался с помощью секундомера до 0,1секунды.

По выявлении общекомандного места в зачет брались лучшие результаты забегов с 5-ого по 8-ой классы.  

Руководство проведением соревнований осуществляла Администрация Болтутинского сельского поселения и учитель физической культуры Болтутинской МБСОШ С.М.Зуев. Непосредственное проведение соревнований возлагалось на специалиста по спорту Е.В.Кожухова, в роли главного судьи выступал М.Ю. Юсупов 

Участники соревнований, занявшие 1-3 места, были награждены грамотами и медалями. Команды - грамотами соответствующих степеней.

Общекомандные места среди школ распределились следующим образом: Глинковская МБСОШ – I место; Болтутинская МБСОШ – II место и Доброминская МБСОШ – III место.

В каждой возрастной категории также были подведены итоги в личном зачете.

После награждения победителей и призеров все участники соревнований возложили цветы к братскому воинскому захоронению в деревне Болтутино. 

Наш корр.
ПОИСК
«Ты - мой единственный навеки», -
когда эти слова, провожая мужа на войну, произнесла молодая женщина из Волгоградской деревни, имевшая на руках двоих малолетних детей, многие, наверное, посмотрели на нее с недоверием. Мол, чего зарекаться, на войне всякое бывает, а одной поднимать детей не так уж просто. 
Её муж и вправду не вернулся, погиб, провоевав немногим более трех месяцев. А детей она подняла. Прожила большую и очень достойную жизнь. Умерла в возрасте за 90. А слово, данное мужу, сдержала – он действительно остался ее единственным на всю жизнь.

Валентина Григорьевна Кондратова и Галина Григорьевна Глущенко долгие годы мечтали приехать на могилу отца – Пименова Григория Алексеевича, но точное место его захоронения узнали лишь недавно, обратившись к базе Министерства обороны. И вот они на глинковской земле, в райцентре, в сквере у братской могилы. Здесь среди сотен других имен на стене памяти выбито имя их отца. 
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Сегодня из архивной справки мы знаем, что Пименов Григорий Алексеевич, 1914 года рождения, был призван из Волгоградской области (бывшей Сталинградской), Камышинского района, деревни Петрунино. Последнее место службы – 129 стрелковая дивизия, 438 стрелковый полк, красноармеец. Убит 13 сентября 1941 года, захоронен в деревне Ново-Яковлевичи. В 1952 году был перезахоронен в братскую могилу в селе Глинка.
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Здесь, на глинковской земле, где дочерей героя встречали глава Глинковского сельского поселения Александр Александрович Никоноров и руководитель поискового отряда «Гвардия» Евгений Владимирович Кожухов, для них как будто оживали события семидесятилетней давности. Валентина Григорьевна и Галина Григорьевна проехали по тем местам, где в сентябре 41-го проходила линия фронта (Клемятино, Долголядье и вдоль Устрома на Ново-Яковлевичи), где шли самые ожесточенные бои. Увидели, где держала оборону 129 стрелковая дивизия (штаб располагался в Чанцове). И самое главное -место пребывания 438 стрелкового полка (Ново-Яковлевичи и Ново-Брыкино), в составе которой и воевал Г.А. Пименов.

По архивным документам место гибели Григория Алексеевича Пименова - березовая роща в деревне Ново-Яковлевичи. Один из сослуживцев Григория Алексеевича вспоминал, как, рассредоточившись по боевым позициям, они присели на минуту перекусить на опушке рощи в деревне Ново-Яковлевичи. Тут и налетела авиация противника. Потом пошла немецкая пехота. Последнее, что видел сослуживец, как раненного в грудь Г.А. Пименова перевязывала санинструктор. Видно рана оказалась смертельной.

В памяти дочерей отец навеки останется молодым, таким, каким они с мамой провожали его на вокзале. Он держал на руках маленькую Галю и обещал скоро вернуться, но война распорядилась иначе…
Солдат вернется в мае
В мае 2014 года бойцами поискового отряда были подняты останки нескольких солдат, имена которых удалось восстановить по личным медальонам. О каждом из таких случаев мы подробно рассказывали на страницах газеты. Но, как правило, каждая история находит продолжение. Так произошло и в нынешнем году.

Прошедшим летом бойцам поискового отряда «Гвардия» удалось поднять останки солдата, при котором был обнаружен медальон с нестандартной запиской. В ней содержались такие сведения: «Черепанов Иосиф Иванович, Кировская область, деревня Вотчино, жена – Черепанова Алевтина Никифоровна». По данным Центрального архива Министерства обороны он пропал без вести 8 сентября 1941 года. 

Огромную помощь в поиске родственников Черепанова И.И. гвардейцам оказали их коллеги из Кировской областной общественной поисковой организации «Долг», руководителем которой является Юрий Тимофеевич Семененко. 

Благодаря кропотливой работе бойцов отряда «Гвардия» и в частности руководителя отряда Евгения Владимировича Кожухова, а также их кировских коллег удалось найти родственников солдата, погибшего на Глинковской земле. Одна из внучек, которая сегодня активно общается с глинковскими поисковиками, Ольга Вячеславовна Солодова, проживает в республике Марий Эл в городе Йошкар-Ола. В этом же городе похоронен сын героя, Вячеслав Иосифович Черепанов, умерший в 2007 году.

В общении по телефону и электронной почте Е.В. Кожухову удалось установить некоторые детали. В частности, что Вячеслав Иосифович был единственным сыном солдата. Сейчас у героя две родные внучки, которые свято чтят память деда. Жена И.И. Черепанова в 46-м повторно вышла замуж. Хотя, как замечают внучки, брак их дедушки и бабушки был венчанным. Но тут уж, как говорится, не нам судить.

По решению внучек Черепанова И.И., останки героя будут погребены будущей весной, накануне 70-летия Победы над немецко-фашистскими захватчиками, в республике Марий Эл в городе Йошкар-Ола, рядом с сыном героя. Вячеслав Иосифович всю жизнь помнил отца и отзывался о нем с большой теплотой. Поэтому такое решение будет самым правильным. Помощь в доставке останков солдата к месту захоронения семье окажет командир поискового отряда «Демос» республики Марий Эл Дмитрий Яковлевич Шипунов.

Поисковый отряд «Гвардия» выражает огромную благодарность всем сотрудникам Кировской областной общественной поисковой организации «Долг» за оказанную помощь в поиске родственников погибшего солдата, а в частности - Юрию Тимофеевичу Семененко и Игорю Павловичу Груздеву.

Благодаря совместной работе поисковиков еще один солдат «вернется» к своим близким накануне Дня Победы.

Как сообщили глинковские поисковики, эта семья не единственная, которую так кропотливо искали на протяжении многих месяцев. На данный момент сотрудники поискового Центра «Долг» ищут родственников  Скопина Аркадия Ивановича, 1918 года рождения. Место рождения: Кировская область, д. Скопино, Шатаевский с/с, Кировский район. Останки солдата были подняты в мае 2014 года в районе деревни Озеренск Ельнинского района глинковским поисковым отрядом «Гвардия». Так что вполне возможно, что еще один солдат для своей семьи перестанет быть пропавшим без вести и будет погребен со всеми солдатскими почестями.

Полевой сезон «Вахты Памяти – 2014» завершен
Недавно у нас в Смоленской области, на территории Велижского и Елининского районов, завершился полевой сезон «Вахты Памяти – 2014 года». Глинковский поисковый отряд «Гвардия» работал этой осенью вблизи деревни Гурьево Ельнинского района. Вместе с бойцами поискового отряда из Глинки на ельнинской земле эксгумационные работы вели еще 9 отрядов из разных уголков России: Смоленской области, Московской области, Владимира и так далее. Руководил этой экспедицией Андрей Иванович Фетисов, представлявший в Ельнинском районе СОГКУ «Центр патриотического воспитания и допризывной молодежи «Долг».
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Поисковики не первый год работают в этих местах, где шли ожесточенные, кровопролитные бои в период Великой Отечественной войны. Немало останков солдат здесь было поднято в прошлом году. Об этом мы рассказывали на страницах газеты.

Нынче поисковики подняли более 100 останков солдат. Правда, именных медальонов было обнаружено всего четыре. Удалось найти и связаться с родственниками троих солдат. Их останки уже отправлены на родину.

 На счету глинковских поисковиков в этот осенний сезон 12 поднятых солдат. Все до одного - безымянные. Ни одной вещи, ни одного медальона найти при них не удалось.

Все солдаты, останки которых были подняты у Гурьева, а также еще 350 героев, покоившихся во времянках, были захоронены на поле Памяти в Ельнинском районе со всеми воинскими почестями.

Знаменательное для глинковских поисковиков событие произошло в последний день «Вахты Памяти». На торжественном построении, посвященном ее закрытию, наиболее отличившимся бойцам поисковых отрядов были вручены награды – «Юбилейная медаль -25 лет поисковой деятельности». Данной наградой был отмечен боец Глинковского поискового отряда «Гвардия» Александр Владимирович Базанов. Мы от души поздравляем его с заслуженной наградой и верим, что он еще долгие годы будет служить святому делу – увековечению памяти павших на поле брани.

Ирина 

БУДАЧЕНКОВА
Николай Мартынов посетил детский сад «Фантик»
29 сентября заместитель председателя Смоленской областной Думы, член фракции «Единая Россия» Николай Мартынов, и член Регионального политсовета Ростислав Ровбель посетили частный детский сад «Фантик».
Николай Мартынов и Ростислав Ровбель в ходе посещения детсада «фантик» вручили детям подарки, предоставленные депутатом, членом фракции «Единая Россия», Ниной Никоновой и коллективом Смоленской чулочной фабрики. Как отметил Николай Николаевич, президент России поставил задачу до 2018 года обеспечить детскими садами всех нуждающихся. «Частно-государственное партнерство – это то, что в дополнение к государственным садикам поможет выполнить поставленную президентом задачу», – отметил заместитель председателя облдумы Николай Мартынов.

Руководитель детского сада Алевтина Попова и Николай Мартынов договорились о сотрудничестве и проведении в ближайшее время «круглого стола» под эгидой Партии. На встрече планируется обсудить вопросы развития частных детских садов, воспитание и образование детей в негосударственных дошкольных учреждениях.

– За работой детского сада «Фантик» мы начали следить еще с его становления, – отметил член Регионального политсовета Ростислав Ровбель. – Детский сад является подразделением учебно-переводческого центра «Фан». С 2010 года центр начал заниматься еще одним видом деятельности – организацией групп дневного времяпрепровождения детей дошкольного возраста. В 2012 году организация, участвуя в конкурсе, проведенном Департаментом экономического развития Смоленской области, получила субсидию в сумме 509 тысяч рублей. Данная финансовая поддержка помогла в развитии детского сада. В этом году центр примет участие в конкурсе на предоставление субсидий на организацию деятельности дошкольных образовательных центров.

Алевтина Попова отметила, что детский сад, который начал свою работу в 2012 году, сейчас посещают двадцать детей. «Мы надеемся, что и в дальнейшем Региональное отделение Партии будет помогать нам в развитии детского сада, решая насущные вопросы. Надеемся, что наше плодотворное сотрудничество принесет свои плоды как городу, так и нашему детскому саду», – отметила руководитель детского сада «Фантик».

В завершение встречи воспитатели детского сада выразили благодарность за подарки депутату Нине Никоновой и коллективу Смоленской чулочной фабрики.

Пресс-служба Смоленской областной Думы
«Ветеранское подворье» - определены победители

С 16 июня по 20 августа 2014года на территории Болтутинского сельского поселения проходил смотр- конкурс «Ветеранское подворье»

Конкурс был объявлен в целях поддержания социального статуса пожилых людей в обществе, формирования у людей старшего поколения чувства востребованности, передачи семейных традиций молодому поколению, развития культуры подворья.

В течение лета члены оргкомитета выезжали по заявкам участников конкурса, посещали усадьбы, смотрели и фотографировали цветники, работы мастеров-умельцев, благоустройство территорий жилых помещений. Конкурс выявил большое усердие, трудолюбие, творческую активность и неуемную фантазию людей старшего поколения.

Одни показали себя заядлыми цветоводами, другие - прекрасными овощеводами, третьи - умелыми мастерами, заботливыми хозяевами своих любимцев-животных.

Конкурс показал, что стараниями пенсионеров можно сделать многое, что они умеют видеть и творить красоту.

Конкурсной комиссии было очень нелегко выбрать победителей из числа участников, так как они все были достойны поощрения. И все же победителями конкурса «Ветеранское подворье-2014» были признаны :

- в номинации « Лучший пчеловод» - О.В. Евтуховский (на снимке);

- в номинации « Лучшее подворье» - А.Д. Святченкова;

- в номинации « Во саду ли, в огороде» - Ю.В. Седько.

Победители получили дипломы и ценные подарки. Благодарственными письмами были отмечены Н.А. Иванова, Н.В. Королева, А.М. и Л.В. Трошкины, Н.Л. и М.Я. Романенковы, Л.Н. и Л.Т. Тишечкины, В.И. Гращенкова, Н.И. Горбачева, Н.И. Мамонова, М.М. Азаренкова, В.Н. Моисеенкова, З.Г. Бобикова, Р.П. и А.М. Алексеенковы,  Т.М. Курноскина,  В.Т. Беляева. 
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Всем ветеранам желаем здоровья, успехов в благородном труде по благоустройству и творчества в этом деле. Ждём ваших заявок на участие в конкурсе в следующем году. Надеемся, что в 2015 году число участвующих в конкурсе увеличится, потому как пожилым людям есть что показать. 

И.Ю.АНТИПОВА, заместитель Главы МО Болтутинского сельского поселения, председатель конкурсной комиссии 
Спасибо Вам, добрые люди!
Военные действия, которые происходили и по-прежнему происходят на нашей, украинской, земле, заставили нас покинуть свой родной край. В страшном сне невозможно представить тот ужас, который нам пришлось пережить! Стрельба, артобстрелы…, направленные на уничтожение людей. Под обстрелы попадают здания, и не важно - больницы это или детские учреждения, жилые многоэтажки или частные дома, рыночная площадь или вокзалы… Везде находятся люди. 

О том, как  и в каких условиях приходилось укрываться в подвалах, в бомбоубежище, в двух словах это не рассказать. Как можно описать испуганные глаза внуков, в которых застыл немой вопрос: «за что?» Ведь мы учили их тому, что добро побеждает зло, что человек человеку друг... А тут - война.
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В последних числах августа мы прибыли в Смоленск, где волонтеры оказали нам огромную помощь, ощутимую поддержку оказали также жители Смоленска. Приехав1 сентября в Глинковский район, в деревню Болтутино, мы уже имели самую необходимую одежду. И в Болтутине тепло и сердечно встретили нас и с пониманием отнеслись к нашей беде: В.И. Бабкевич, генеральный директор ООО «Болтутино»; О.П. Антипова, глава администрации сельского поселения, педагогический коллектив школы, коллектив детского сада «Чебурашка» и жители деревни.

Сейчас нам временно предоставили жильё.  Руководство ООО «Болтутино» помогает делать капитальный ремонт в двух жилых помещениях. Также выделили помощь стройматериалами и прислали строительную бригаду.  Продуман вопрос нашего питания - в столовой хозяйства. 

Главный агроном хозяйства, депутат районного Совета депутатов Л.В. Володенкова, ежедневно контролирует процесс ремонта нашего будущего дома, спрашивает, интересуется, помогает решать текущие вопросы.

Глава администрации сельского поселения О.П. Антипова помогает решать вопросы с документами, умеет тонко подойти к решению жизненных ситуаций. 

А жители деревни, с первого дня нашего пребывания, стали оказывать помощь - кто чем может. Мы поняли, что не остались один на один со своей бедой, что с нами рядом хорошие, добрые люди. Казалось бы, на селе нет уж очень богатых и лишнего ни у кого нет, но жители делятся с нами всем чем могут. Даже овец помогли развести и кур обещали.

Юлечка, наша дочь, ходит во второй класс. В школу всегда идёт с настроением к своим одноклассникам, к своей уже полюбившейся учительнице Т.И. Максимовой. Максимка, сын, ходит в детский сад, где в уютном, теплом, сказочно-красивом месте ему очень нравится. А главное, дети ощущают тепло и заботу, которыми их окружил коллектив детского сада.

Нам очень приглянулось село, воздух - волшебный! Мы начали улыбаться, только вот переживаем за тех, кто «там»…  там, где стреляют и убивают.

Мы выражаем огромную благодарность, признательность всем людям Смоленщины и особенно жителям Болтутина. Низкий Вам поклон, до земли! Желаем всем здоровья и, главное, – мирного неба.

С уважением, семья Таран.
Школьники вновь посетили музей
На днях учащиеся Глинковской средней школы посетили Глинковский историко-краеведческий музей.

Старшеклассники и их учитель Валентина Викторовна Сухарева с интересом участвовали в мероприятии, которое подготовили работники музея. 

В ходе экскурсии ребятам было приятно узнать, что история музейного дела на Смоленщине насчитывает чуть более столетия. Сейчас в Смоленской области действует свыше 50 музеев, среди которых есть не только государственные и муниципальные, но и ведомственные, и частные. Глинковский районный краеведческий музей муниципального образования «Глинковский район» входит в число муниципальных музеев Смоленской области. 

Директор музея Елена Николаевна Конкина отметила, что его открытие состоялось 9 мая 1991 года. Первоначально музей включал три отдельных экспозиции: «История посёлка», «Великая Отечественная Война 1941-1945гг», «Комната быта и этнографии». В настоящее время в музее действуют четыре экспозиции. 
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Сохранился зал, отражающий историю посёлка Глинка. Здесь располагаются стенды с картами территории,  витрины с археологическими находками и нумизматикой. Отдельно находятся стенды, освящающие события Великой Отечественной  войны 1812г, деятельности декабристов, чьи имена связаны с нынешней террриторией  Глинковского района; а также стенд, посвящённый композитору М.И. Глинке, в честь которого названо сёло. До 1907 года это была станция Совкино, а 1 июня 1907 года была переименована в честь композитора. 

Великий композитор гостил в свое время у родственников в имении Беззаботы. Это событие тоже нашло отражение на музейных стендах.

Во втором зале расположена экспозиция, посвящённая  Великой Отечественной Войне 1941-1945 годов.  Собраны данные об оружии, военной технике и обмундировании солдат времен Великой Отечественной войны. Также в этом зале представлены вниманию посетителей стенды с фотографиями партизан, отряды которых действовали на территории нашего района, и героев-земляков - И.К. Базылева, уроженца деревни Болтутино, А.Л. Бодакова, уроженца деревни Сивцево Глинковского района - и о многих земляках, участниках войны.   

Третий и четвёртый залы – быт и этнография.  Экспозиции разделены: на зал истории ткани и русского костюма,  и зал, воспроизводящий крестьянский быт конца 19 – начала 20 века. В этом зале внимание детей было обращено на выставку домашней утвари и сельскохозяйственных орудий труда, деревенской глиняной посуды. Также в этом разделе им понравился старинный ткацкий станок. Школьники остались довольны экскурсией по музею и обещали работникам музея прийти ещё не раз.

Алеся ГАВРИЛОВА
12 заседание 

Смоленской областной Думы
26 сентября 2014 года состоялось очередное 12 заседание Смоленской областной Думы V созыва. В заседании, прошедшем под председательством спикера областной Думы Игоря Ляхова, приняли участие 38 депутатов, Губернатор Смоленской области Алексей Островский. 

Открывая сессию, председатель областной Думы отметил, что именно в день проведения 12 заседания исполняется год с момента первого заседания нового состава областного парламента: «Уважаемые коллеги, ровно год назад мы получили мандаты депутатов Смоленской областной Думы, и вы наделили меня полномочиями председателя. За этот короткий период многое сделано, мы своих коллег из четвертого созыва, в котором я тоже работал, опережаем по количеству принятых законопроектов. Но это не главное. Самым главным показателем эффективной работы должно стать количество приемов граждан и количество решенных проблем наших дорогих смолян. Я бы хотел пожелать всему депутатскому корпусу конструктивно и продуктивно трудиться над законами и не забывать одно из основных своих предназначений – работу с нашими избирателями, снятие социальной напряженности в обществе».

В ходе заседания было принято 14 областных законов, 8 из них были внесены Губернатором Смоленской области, 5 – депутатами Смоленской областной Думы, 1 – прокурором Смоленской области.

Принят закон, носящий антикоррупционную направленность, устанавливающий порядок увольнения (освобождения от должности) лиц, замещающих государственные должности Смоленской области, в связи с утратой доверия. Под закон попадают все должности, за исключением Губернатора Смоленской области. 

Принят закон о предоставлении в 2014 году иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета бюджетам муниципальных районов Смоленской области и городских округов на финансовое обеспечение мероприятий по временному социально-бытовому обустройству лиц, вынужденно покинувших территорию Украины, прибывших в Смоленскую область и находящихся в пунктах временного размещения». Закон разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и постановлением Правительства Российской Федерации, в котором оговаривается порядок предоставления из федерального бюджета иных межбюджетных трансфертов бюджетам субъектов Российской Федерации. Закон направлен на установление порядка предоставления средств из областного бюджета бюджетам муниципальных районов и городских округов Смоленской области на финансовое обеспечение мероприятий по временному социально-бытовому обустройству беженцев из Украины, находящихся в пунктах временного размещения в Смоленской области. В связи с принятием областного закона дополнительных средств из областного бюджета не потребуется. 

Закон «О перечне социальных услуг, предоставляемых поставщиками социальных услуг в Смоленской области» направлен на утверждение указанного перечня. Предусмотрено, что перечень не может быть сокращен по сравнению с установленным в субъекте Российской Федерации по состоянию на 31 декабря 2014 года перечнем социальных услуг, предоставляемых организациями социального обслуживания в субъекте Российской Федерации. 

Были внесены изменения в областной закон «О дополнительных мерах поддержки семей, имеющих детей, на территории Смоленской области». Закон устанавливает фиксированный размер областного материнского (семейного) капитала в сумме 163 300 рублей с 1 января 2015 года. Также устанавливается, что лица, имеющие сертификат и распорядившиеся частью областного материнского (семейного) капитала, будут проинформироваться о размере его оставшейся части не позднее 1 сентября текущего года.

В сфере природопользования и имущественных отношений приняты три областных закона. Один из них предусматривает исключение из областного прогнозного плана приватизации государственного имущества Смоленской области на 2014-2016 годы акций открытого акционерного общества «Сафоновский сельский строительный комбинат». По информации Департамента Смоленской области по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству появилась возможность дальнейшего развития производственного комплекса указанного предприятия, в связи с чем его акции не будут продаваться и исключаются из плана приватизации. 

Также приняты поправки в закон «О регулировании вопросов в сфере организации, охраны и использования особо охраняемых природных территорий в Смоленской области». Закон исключает ряд полномочий областной Администрации и органа исполнительной власти Смоленской области, уполномоченного в сфере государственного управления в области организации и функционирования особо охраняемых природных территорий в связи с изменениями федерального законодательства. Также уточняются полномочия Администрации в части создания особо охраняемых природных территорий регионального значения и определения подчиненности и порядка финансирования организаций, осуществляющих управление государственными природными заказниками регионального значения. Кроме того, законом признается утратившей силу статья 5 областного закона, которой регулировался порядок признания территорий лечебно-оздоровительными местностями или курортами местного значения, так как нормы, регулирующие эти вопросы, исключены из федерального законодательства. 
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И последний закон этого блока «О порядке признания территорий лечебно-оздоровительными местностями или курортами местного значения» также направлен на приведение областного законодательства в соответствие с федеральным.

Два закона были приняты в целях приведения областного законодательства в соответствие с Бюджетным кодексом Российской Федерации в части терминологии.

Несколько законов были направлены на совершенствование выборного законодательства. Двумя законами внесены изменения в закон «О выборах депутатов Смоленской областной Думы». Первый предусматривает уточнения в наименование списка общественных объединений и политических партий и указывает, что данный список уполномоченные органы размещают не просто в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», как было ранее, а на своих официальных сайтах. Второй закон устанавливает сроки ограничений пассивного избирательного права для лиц, имеющих судимость за совершение тяжких и (или) особо тяжких преступлений. Эти сроки соответственно равны 10 и 15 годам. Также предусматриваются, что в случае принятия нового уголовного закона, в соответствии с которым совершенное ими деяние более не признается тяжким или особо тяжким преступлением гарантии, обеспечивающие восстановление пассивного избирательного права граждан, будут восстановлены.

Закон «О внесении изменений в областной закон «О местном референдуме в Смоленской области» направлен на уточнение порядка назначения и проведения местного референдума, а закон «О внесении изменения в статью 20 областного закона «Об избирательных комиссиях, комиссиях референдума в Смоленской области» закрепляет право избирателей, участников референдума на обращение с жалобами на решения и действия участковой комиссии, связанные с установлением итогов голосования.

Законом, вносящим поправки в областной закон «О статусе муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области и об установлении границ муниципальных образований, территории которых входят в его состав» в перечень населенных пунктов, входящих в состав Беленинского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области, была включена территориальная единица – деревня с наименованием «Клинка».

Кроме того, в ходе заседания был обсужден и принят к сведению отчет об исполнении областного бюджета за первое полугодие 2014 года. Согласно отчету, доходы областного бюджета по общему объему за 1 полугодие 2014 года исполнены в сумме 14 млрд. 680 млн. рублей или 50, 6 % от годовых назначений.  Расходы исполнены в сумме 15 млрд.771 млн. рублей, или 44, 4 % к бюджетным назначениям. 

Дефицит областного бюджета за 1 полугодие составил 1 млрд. 90 млн. рублей, что на 1 млрд. 700 млн. рублей или в 2, 6 раза меньше, чем сложившийся дефицит за 1 полугодие 2013 года.

ОБЪЯВЛЕНИЕ 
о проведении конкурса на предоставление субъектам малого и среднего предпринимательства субсидий на возмещение части затрат по уплате процентной ставки по кредитам, предоставляемым кредитными организациями 

Департамент экономического развития Смоленской области сообщает о рассмотрении заявок на участие в 2014 году в конкурсе на предоставление субъектам малого и среднего предпринимательства субсидий на возмещение части затрат по уплате процентной ставки по кредитам, предоставляемым кредитными организациями (далее – субсидии по кредитам).

Субсидии по кредитам предоставляются субъектам малого и среднего предпринимательства в размере до 2/3 фактически произведенных на дату подачи заявки на участие в конкурсе субъектом малого и среднего предпринимательства затрат на уплату процентов по кредиту, но не более 2/3 действующей ставки рефинансирования  Центрального банка Российской Федерации на дату уплаты субъектом малого и среднего предпринимательства процентов по кредиту.

Организатор конкурса: Департамент экономического развития Смоленской области.

Почтовый адрес: 214008, г. Смоленск, пл. Ленина, д.1

Тел./факс: (4812) 38-65-40, 38-63-81.

Место подачи заявок на участие в конкурсе: отдел государственной поддержки инвестиционной деятельности управления инвестиционной политики Департамента экономического развития Смоленской области.

тел.: (4812) 29-24-82, 29-24-85, 29-19-08; 29-24-83

тел./факс: (4812) 29-24-81

http://econsmolensk.ru/ 

Е-mail: invest-smolensk@yandex.ru
Срок окончания приема заявок: до 17-00 31 октября 2014 года

К участию в конкурсе допускаются субъекты малого и среднего предпринимательства:

- соответствующие требованиям, установленным федеральным законом       «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;

- представившие заявку с приложением необходимых документов;

- зарегистрированные и осуществляющие свою деятельность на территории Смоленской области;

- занимающиеся добычей полезных ископаемых, относимых к категории общераспространенных, в соответствии с распоряжением от 18.05.2006 Министерства природных ресурсов Российской Федерации № 25-р, Администрации Смоленской области № 22/05р «Об утверждении перечня общераспространенных полезных ископаемых по Смоленской области», или имеющие основным видом экономической деятельности производство продукции (кроме услуг) по одной из групп (подгрупп) следующих видов экономической деятельности, включенных в Общероссийский классификатор видов экономической деятельности, принятый постановлением Государственного комитета Российской Федерации по стандартизации и метрологии от 06.11.2001 № 454-ст: раздел A «Сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство», раздел B «Рыболовство, рыбоводство», раздел D «Обрабатывающие производства»;

- имеющие среднесписочную численность работников 30 и более человек за  первое полугодие  или девять месяцев 2014 года;

- заключившие с российскими кредитными организациями, имеющими лицензию Центрального Банка Российской Федерации, не ранее 1 января 2012 года, один или несколько кредитных договоров, оформленных в рублях Российской Федерации, в целях строительства (реконструкции) для собственных нужд производственных зданий, строений, сооружений и (или) приобретение оборудования в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров; 

- имеющие размер привлеченного кредита более 3 млн. рублей, оставшийся срок погашения кредита и уплаты процентов по которому на дату подачи заявки составляет более 1 года;

- имеющие на дату подачи заявки размер уплаченного кредита не менее         10 процентов от всей суммы кредита и размер уплаченных процентов по кредиту не менее 10 процентов от всей суммы процентов по кредиту;

- не направившие средства привлеченного кредита, поданного на участие в конкурсе, на производство (реализацию) подакцизных товаров;

- не имеющие задолженность (недоимку) по уплате налогов в бюджетную систему Российской Федерации;

- не находящиеся на момент подачи заявки в стадии реорганизации, ликвидации или в состоянии банкротства;

- не осуществляющие виды экономической деятельности, указанные в областном законе «О перечне видов экономической деятельности, при осуществлении которых юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям не может оказываться поддержка за счет средств областного бюджета»;

- в отношении которых отсутствуют сведения в реестре недобросовестных поставщиков.

Информационные дни по разъяснению конкурсной документации участникам конкурса состоятся 8, 14, 16, 21, 23 и 28 октября 2014 года с 15-00  до 18-00 в кабинете № 102 Дома Администрации Смоленской области № 2, расположенного по адресу: г. Смоленск, ул. Октябрьской революции, д. 14 а.

Информацию и пакет конкурсной документации можно получить у организатора конкурса (www.smolinvest.com, www.econsmolensk.ru в разделе «Конкурсы»), а также на сайте Администрации Смоленской области www.admin-smolensk.ru  в разделе «Конкурсы на предоставление субсидий».
О праве граждан на набор

социальных услуг (НСУ)
Федеральным льготникам, которые пожелают со следующего года изменить форму получения набора социальных услуг (НСУ), следует до 1 октября 2014 года обратиться с соответствующим заявлением в территориальные органы ПФР либо в Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг населению (МФЦ). 

Напомним, что федеральные льготники, получающие через территориальные органы ПФР ежемесячные денежные выплаты (ЕДВ) взамен ряда льгот, имеют право также на получение набора социальных услуг. 

Так, с 1 апреля 2014 года на оплату предоставления гражданину НСУ в структуры, предоставляющие натуральные льготы, направляется 881 рубль 63 копейки в месяц, в том числе:

-·на лекарственное обеспечение – 679 рублей 5 копеек;

-·на предоставление путевки на санаторно-курортное лечение – 105 рублей 5 копеек;

-·на бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 97 рублей 53 копейки.

По желанию гражданина НСУ может предоставляться как в натуральном, так и в денежном выражении. Возможно получать часть НСУ в денежном выражении, а часть - в натуральном. 

Заявление об отказе от получения НСУ (социальной услуги), возобновлении либо о предоставлении НСУ (социальной услуги) в натуральном выражении граждане могут подать до 1 октября текущего года в территориальный орган Пенсионного фонда РФ по месту жительства либо в МФЦ. 

Поданное заявление будет действовать с 1 января следующего года до 31 декабря года, в котором гражданин примет решение об изменении формы получения НСУ.

Если нет необходимости что-либо менять в получении НСУ, то обращаться с таким  заявлением нет необходимости.

Если федеральный льготник желал отказаться от НСУ либо возобновить его предоставление в натуральном виде, но по каким-либо причинам до 1 октября заявление не подал, то после указанной даты территориальные органы ПФР и МФЦ такие заявления принимать не вправе, т.к. сроки подачи заявлений определены федеральным законодательством. 

Граждане, которые предпочли воспользоваться социальными услугами в натуральном виде, получат ЕДВ за вычетом стоимости размера социальных услуг (услуги).  

По состоянию на 01.09.2014 года в Смоленской области получателями ЕДВ являются 108440 федеральных льготников, из них отказались от получения социальных услуг в натуральном виде на 2015 год 92564 человек, что составляет 85,4% от общего количества таких граждан, при этом, большинство из них отказались от НСУ в полном объёме. 

ВНИМАНИЕ !

Льготники, отказавшиеся от предоставления набора социальных услуг (социальной услуги) и получающие взамен НСУ деньги, в течение года приобретают за свой счет лекарства, путевки и проездные документы. 

Если заявление об отказе от получения НСУ подано гражданином, то после 1 октября изменить свое решение (вернуть в течении следующего года возможность пользоваться натуральными льготами) возможно осуществить только через год, подав заявление до 1 октября следующего года. 

Отделение ПФР 

по Смоленской области
Федеральная социальная доплата 

к пенсии в Смоленской области
В соответствии с федеральным законодательством, предусматривается установление социальных доплат к пенсии.

Право на указанную доплату имеют только неработающие пенсионеры (получатели пенсий как по линии ПФР, так и по линии «силовых» ведомств), общая сумма материального обеспечения которых ниже величины прожиточного минимума пенсионера, установленной в субъекте РФ по месту их жительства. Величина прожиточного минимума пенсионера ежегодно устанавливается (пересматривается) областным законодательством.

На 2014 год в Смоленской области установлена величина прожиточного минимума пенсионера в размере 6335 рублей. 

При подсчете общей суммы материального обеспечения учитываются следующие денежные выплаты: 

- пенсии;

- дополнительное материальное (социальное) обеспечение;

- ежемесячные денежные выплаты (включая стоимость набора социальных услуг);

- все меры социальной поддержки, установленные областным законодательством, предоставляемые в денежном выражении;

- денежный эквивалент следующих мер социальной поддержки, предоставляемых в натуральной форме: по оплате пользования домашним телефоном, по оплате жилья и коммунальных услуг, по оплате проезда на всех видах пассажирского транспорта (городского, пригородного и междугородного).

Таким образом, в случае если пенсионер не работает и не осуществляет иную деятельность, в период которой он подлежит обязательному пенсионному страхованию, а также размер его общего  материального обеспечения не достигает прожиточного минимума, установленного в области, ему следует обратиться в территориальный орган Пенсионного фонда РФ по месту жительства с соответствующим заявлением. 

Социальная доплата к пенсии устанавливается с 1-го числа месяца, следующего за месяцем обращения за ней. К заявлению необходимо представить документ, подтверждающий статус неработающего лица (трудовая книжка). В случае отсутствия трудовой книжки (её утери), неосуществление трудовой деятельности подтверждается в заявительном порядке.

Получателям пенсии по случаю потери кормильца в возрасте до 18 лет (кроме получателей таких пенсий от «силовых» ведомств) ФСД устанавливается в беззаявительном порядке со дня, с которого назначается соответствующая пенсия, но не ранее, чем со дня возникновения права на указанную социальную доплату.

При поступлении на работу пенсионер, получающий федеральную социальную доплату, обязан незамедлительно проинформировать об этом территориальный орган Пенсионного фонда по месту жительства.

Суммы федеральной социальной доплаты к пенсии различны, поскольку её размер зависит от общей суммы материального обеспечения пенсионера. Средний размер доплаты, установленной в области, составляет 1320 рублей.  

Территориальными органами ПФР по Смоленской области по состоянию на 1.09.2014 года выплачивается федеральная социальная доплата к пенсии 26230 неработающим пенсионерам, у которых сумма материального обеспечения ниже величины прожиточного минимума пенсионера, установленной в Смоленской области на 2014 год.

Отделение ПФР 

по Смоленской области
Внимание! Пенсионный фонд объявляет конкурс для страхователей!

Пенсионный фонд Российской Федерации объявляет о начале Всероссийского конкурса «Лучший страхователь 2014 года по обязательному пенсионному страхованию».

Участники конкурса – страхователи, уплачивающие страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в ПФР. Лучший страхователь – это работодатель с высоким уровнем социальной ответственности, который сдает отчетность в срок, использует электронные технологии передачи данных, уплачивает страховые взносы в полном объеме, а значит, реально заботится о будущих пенсиях своих работников. 

Итоги конкурса будут подведены в мае 2015 года.

ОБЪЯВЛЕНИЕ 

о проведении конкурса на предоставление субсидий на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с 

приобретением оборудования в целях создания, и (или) развития, 

и (или) модернизации производства товаров
Департамент экономического развития Смоленской области сообщает о рассмотрении заявок на участие в 2014 году в конкурсе на предоставление субсидий на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (далее – субсидии на оборудование).

Субсидии на оборудование предоставляются субъектам малого и среднего предпринимательства в размере не более 50% от фактически произведенных затрат, но не более 10 млн. рублей на один субъект малого и среднего предпринимательства.

Организатор конкурса: Департамент экономического развития Смоленской области.

Почтовый адрес: 214008, г. Смоленск, пл. Ленина, д. 1

Тел./факс: (4812) 38-65-40, 38-63-81.

Место подачи заявок на участие в конкурсе: отдел государственной поддержки инвестиционной деятельности управления инвестиционной политики Департамента экономического развития Смоленской области.

тел.: (4812) 29-24-82, 29-24-85, 29-19-08; 29-24-83

тел./факс: (4812) 29-24-81

http://econsmolensk.ru/ 

Е-mail: invest-smolensk@yandex.ru 

Срок окончания приема заявок: до 17-00 31 октября 2014 года

К участию в конкурсе допускаются субъекты малого и среднего предпринимательства:

- соответствующие требованиям, установленным федеральным законом «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;

- представившие заявку с приложением необходимых документов;

- зарегистрированные и осуществляющие свою деятельность на территории Смоленской области;

- занимающиеся добычей полезных ископаемых, относимых к категории общераспространенных в соответствии с распоряжением Министерства природных ресурсов Российской Федерации от 18.05.2006 №25-р, Администрации Смоленской области от 18.05.2006 №22/05р «Об утверждении перечня общераспространенных полезных ископаемых по Смоленской области», или имеющие основным видом экономической деятельности производство продукции (кроме услуг) по одной из групп (подгрупп) следующих видов экономической деятельности, включенных в Общероссийский классификатор видов экономической деятельности, принятый постановлением Государственного комитета Российской Федерации по стандартизации и метрологии от 06.11.2001 № 454-ст: раздел А «Сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство», раздел В «Рыболовство, рыбоводство», раздел D «Обрабатывающие производства». Организации, имеющие основной вид экономической деятельности производство продукции (кроме услуг) из раздела А «Сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство» или раздела В «Рыболовство, рыбоводство», должны иметь хотя бы один из дополнительных видов экономической деятельности, относящихся к классу 15 подраздела DA «Производство пищевых продуктов, включая напитки, и табака» раздела D «Обрабатывающие производства», или вид деятельности, относящийся к подгруппе 01.11.2 «Выращивание картофеля, столовых корнеплодных и клубнеплодных культур с высоким содержанием крахмала или инулина» группы 01.11 «Выращивание зерновых, технических и прочих сельскохозяйственных культур, не включенных в другие группировки» и (или) подгруппу 01.12.1 «Овощеводство» группы 01.12 «Овощеводство; декоративное садоводство и производство продукции питомников» подкласса 01.1 «Растениеводство» класса 01 «Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях» раздела А «Сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство»;

- имеющие среднесписочную численность работников 20 и более человек за первое полугодие или девять месяцев 2014 года;

- заключившие не ранее 1 июля 2013 года договор (договоры) купли-продажи на приобретение оборудования в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров, включая затраты на монтаж оборудования (при наличии). Приобретенное оборудование должно быть новым или поступившим по импорту и включено в подраздел 14 «Машины и оборудование» Общероссийского классификатора основных фондов, утвержденного постановлением Госстандарта России от 26.12.94 № 359. 

Оборудование, приобретенное субъектами малого и среднего предпринимательства, имеющими основной вид экономической деятельности производство продукции (кроме услуг) по одной из групп (подгрупп) раздела А «Сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство» или раздела В «Рыболовство, рыбоводство» и хотя бы один из дополнительных видов экономической деятельности, относящихся к классу 15 подраздела DA «Производство пищевых продуктов, включая напитки, и табака» раздела D «Обрабатывающие производства», должно быть включено в класс 14 2925000 «Машины и оборудование для пищевой и табачной промышленности».

Оборудование, приобретенное субъектами малого и среднего предпринимательства, имеющими основной вид экономической деятельности производство продукции (кроме услуг) по одной из групп (подгрупп) раздела А «Сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство» и хотя бы один из дополнительных видов экономической деятельности, относящихся к подгруппе 01.11.2 «Выращивание картофеля, столовых корнеплодных и клубнеплодных культур с высоким содержанием крахмала или инулина» группы 01.11 «Выращивание зерновых, технических и прочих сельскохозяйственных культур, не включенных в другие группировки» и (или) подгруппе 01.12.1 «Овощеводство» группы 01.12 «Овощеводство; декоративное садоводство и производство продукции питомников» подкласса 01.1 «Растениеводство» класса 01 «Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях» раздела А «Сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство», должно относиться к группировкам по кодам ОКОФ: 14 2919529, 14 2921137, 14 2921163, 14 2921221, 14 2921261, 14 2921400, 14 2921401, 

14 2921402, 14 2921403, 14 2921409, 14 2921410, 14 2921411, 14 2921412, 

14 2921414, 14 2921415, 14 2921416, 14 2921419, 14 2921420, 14 2921421, 

14 2921422, 14 2921424, 14 2921425, 14 2921429, 14 2921714, 14 2921722;

- осуществившие на дату подачи заявки постановку на баланс оборудования;

- не использующие оборудование, поданное на участие в конкурсе, на производство (реализацию) подакцизных товаров;

- не имеющие задолженность (недоимку) по уплате налогов в бюджетную систему Российской Федерации;

- не находящиеся на момент подачи заявки в стадии реорганизации, ликвидации или в состоянии банкротства;

- не осуществляющие виды экономической деятельности, указанные в областном законе «О перечне видов экономической деятельности, при осуществлении которых юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям не может оказываться поддержка за счет средств областного бюджета»;

- в отношении которых отсутствуют сведения в реестре недобросовестных поставщиков.

Информационные дни по разъяснению конкурсной документации участникам конкурса состоятся 8, 14, 16, 21, 23 и 28 октября 2014 года с 15-00 

до 18-00 в кабинете № 102 Дома Администрации Смоленской области № 2, расположенного по адресу: г. Смоленск, ул. Октябрьской революции, д. 14 а.

Информацию и пакет конкурсной документации можно получить у организатора конкурса (www.smolinvest.com, www.econsmolensk.ru в разделе «Конкурсы»), а также на сайте Администрации Смоленской области 

www.admin-smolensk.ru в разделе «Конкурсы на предоставление субсидий».

Всероссийская штабная тренировка по гражданской обороне
4 октября 2014 года под руководством Министра МЧС России будет проведена Всероссийская штабная тренировка по гражданской обороне.

Целями тренировки являются:

Совершенствование знаний и практических навыков руководителей органов управления и сил гражданской обороны по организации и ведению гражданской обороны, сбору информации в области гражданской обороны и обмену ею, а также контролю над выполнением мероприятий по гражданской обороне.
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Проверка реальности планов гражданской обороны и защиты населения органов исполнительной власти области и муниципальных образований.

Совершенствование знаний и практических навыков личного состава сил гражданской обороны при ликвидации крупномасштабных чрезвычайных ситуаций.

В ходе тренировки будет отработан ряд вопросов, включая информирование населения с использованием радио и телевещания, проведение показных занятий на объектах гражданской обороны муниципальных образований, а также проведение Дня открытых дверей в подразделениях МЧС России и организациях работающих в системе гражданской обороны.

К тренировке привлекаются федеральные органы исполнительной власти, органы исполнительной власти субъектов, органы местного самоуправления и организации.

В ходе тренировки планируется осуществить проверку комплексной системы экстренного оповещения населения, автоматизированной системы 

Электроприборы могут быть опасны
Можно ли в наше время жить без телевизора, холодильника, стиральной машины, электроутюга, компьютера или без электрического света? Можно, но только это очень неудобно. Мы привыкли к бытовым электроприборам. Так привыкли, что уже не представляем, как без них обойтись. И порой забываем, что все они потенциально опасны. 

Так, сегодня в 7:02 на пульт диспетчера пожарной охраны поступило сообщение о пожаре в городе Рославле в 37 микрорайоне. По прибытии подразделений пожарной охраны информация о возгорании подтвердилась. 

По результатам проведенной разведки было установлено, что в одной из квартир на четвертом этаже пятиэтажного дома произошло возгорание. Звеном газодымозащитной службы из зоны задымления были выведены два человека. Им была оказана первая медицинская помощь. Хозяйка квартиры получила отравление угарным газом.

В результате пожара повреждена кухонная мебель на площади 3 кв. м.

На ликвидацию возгорания выезжали 1 автоцистерна ПЧ № 13, 1 автолестница ПЧ №13, 7 человек личного состава. 

Рассматривают все возможные причины возгорания, одной из них является возгорание от электрооборудования.

Известно, что телевизоры, компьютеры, электрокамины, электроутюги, электроплиты и осветительные приборы наиболее опасны. Их эксплуатация требует внимания и соблюдение всех правил пожарной безопасности.

Главное управление МЧС России по Смоленской области призывает помнить основные правила обращения с электробытовыми приборами:
закончив пользоваться каким-либо электроприбором, обязательно выключи его и отключи от сети. Исключение составляет холодильник.

если прибор нагревательный – утюг, камин, - не убирай его, пока он полностью не остынет.

перегревшийся прибор отключи, дай ему остыть и только тогда включай снова.

при отказе прибора немедленно выключи его и вынь «вилку» из розетки.

никогда не пытайся самостоятельно устранить неисправность в электроприборе.

если тебе нужно сменить перегоревшую лампочку, сначала выключи осветительный прибор (люстру, торшер), аккуратно вывинти из патрона старую лампочку и замени ее новой. Только после этого можно включить свет.

не трогай экраны включенного телевизора или компьютера. На экране может скопиться статический электрический заряд, и тогда тебя ударит током.

при повреждении проводки никогда не трогай оголенные провода. Даже если ты уверен, что электричество отключено.

не включай в одну розетку много электрических приборов.

Неисправный прибор или поврежденная проводка могут вызвать пожар. Если вдруг загорелся сам прибор или электрический шнур, ни в коем случае не заливай огонь водой. Сперва отключи прибор от электросети, а потом забросай огонь землей из цветочных горшков.

Берегите себя и свое жилище от пожара!
Телефон единой службы спасения – 01 (112).
пресс-служба 

ГУ МЧС России 

по Смоленской области 
