1 июня – Международный день защиты детей
Уважаемые смоляне!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с Днем защиты детей!
Дети – наше истинное богатство, ведь в них – наше будущее. Ради них мы живем и строим планы. Чтобы эти надежды осуществились, мы, взрослые, обязаны окружать детей вниманием и заботой, учить их доброте и человечности. Это ответственная задача всего общества и каждого из нас, родителей. Наш пример уважения и любви друг к другу – очень важен для детей. 

В Смоленской области успешно работают целевые программы содействия семье и детству: выплачивается материнский капитал, предусмотрены различные меры социальной помощи семьям. Особое внимание уделяется организации детского отдыха, заботе о детях, оставшихся без родительской опеки. И, конечно же, эта важнейшая социальная работа будет продолжена. 

От всей души желаю всем смолянам, чтобы дети росли здоровыми и счастливыми, чтобы ими гордились мы и Смоленщина! 

Губернатор Смоленской области 

А.В. Островский
Уважаемые жители Смоленской области!
От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с международным Днем защиты детей!

Этот теплый семейный праздник дает нам повод еще раз подумать о большой ответственности родителей, общества и государства за судьбы детей. Каждый из нас должен сделать все возможное, чтобы реализовать их  право на счастливое детство, дать достойное воспитание и образование, развить таланты, раскрыть их лучшие человеческие качества. За юными смолянами, нашим подрастающим поколением – будущее Смоленщины и всей России.

В этот праздничный день слова особой признательности хочется выразить семьям, педагогам, всем тем, кто дарит любовь и заботу нашим детям. Особые слова благодарности – семьям, в которых воспитываются приемные дети, окруженные родительским теплом и заботой. От всей души желаю всем крепкого здоровья, благополучия и взаимопонимания!
Председатель Смоленской областной Думы 

И.В. Ляхов
Дорогие глинковцы!
Нет на земле большей ценности, чем дети. Каждому из родителей хочется, чтобы его сыновья и дочери росли здоровыми, умными, целеустремленными, добрыми. Сегодня, накануне праздника Дня защиты детей мы искренне вам желаем, чтоб именно так оно и было.

Мы желаем беззаботного, радостного детства  всем детям. Здоровья, успехов и настоящей родительской радости - взрослым. Пусть в каждом доме будет мир, уют и покой. 
М.З. КАЛМЫКОВ, 

Глава муниципального образования 

«Глинковский район»

Н.А. ШАРАБУРОВ, 

Глава Администрации Глинковского 

сельского поселения

П.М. БЕРКС, 

депутат Смоленской областной Думы
Сев завершен
 В целом по Глинковскому району яровой сев завершен. Намеченные плановые цифры выполнены на 101 процент. Всего на сегодняшний день засеяно 3716 гектаров. Все хозяйства, занимающиеся сельхозпроизводством, справились с весенне-полевыми работами успешно. На уровне прошлого года посеяно в ООО «Болтутино». Втрое увеличили свои посевные площади в СТП «Устром» (Беззаботы). В этом хозяйстве 350 гектаров составил озимый сев и 347 – яровой.

Неплохо обстоят дела в ИП Панов А.В.. Там яровой сев составил 350 гектаров и 100- озимый.

В целом по району в этом году зерновыми занято 1194 гектара, под рапс – 406, под лен на семена – 97, под многолетние травы – 350, подсеяно трав – на 594 гектарах. Кормовые однолетние травы и травы на силос занимают 1649 гектаров.

Озимый сев в целом по хозяйствам района составил 1400 гектаров.
На фермах района
ООО «Балтутино» по-прежнему остается одним из самых крупных животноводческих хозяйств области. Поголовье скота там сохраняется на уровне прошлого года. Валовое производство молока в целом по району за первый квартал составило 1924,3 тонны. Плюс к уровню прошлого года - 88 тонн.

В сутки в ООО «Балтутино» надаивают на данный момент 17 тонн молока. Надой на фуражную корову составляет 14,3 килограмма молока.

Наш корр.

Информационное сообщение
Глинковский районный Совет депутатов доводит до сведения: решение Совета депутатов от 6 мая 2014 года №33 «О внесении изменений в решение Глинковского районного Совета от 31.01.2012 №7» считать недействительным.

Глава муниципального образования «Глинковский район» М.З. Калмыков
Поздравили предпринимателей
Ежегодно, 26 мая, в торжественной обстановке чествуют энергичных, инициативных предпринимателей. Профессиональный праздник День Российского предпринимателя отмечается в России уже в седьмой раз.

Глинковских предпринимателей в этом году чествовали в культурно-просветительном Центре. Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район» Николай Алексеевич Шарабуров и Глава муниципального  образования «Глинковский район» Михаил Захарович Калмыков отметили, что предприниматели предоставили рабочие места более чем 350 жителям Глинковского района и регулярно пополняют бюджет района. Также они выразили глубокую признательность за их активную жизненную позицию, душевную щедрость, желание оказать поддержку детским садам, пожилым и многодетным семьям. Пожелали производственных успехов, здоровья. 

 - Пусть ваши замыслы будут успешными, а бизнес - стабильным и процветающим! – говорилось в поздравлениях.
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После поздравительной части начался самый долгожданный, волнующий момент торжества - церемония награждения.

Благодарственными письмами Администрации района и памятными подарками за большой вклад в развитие Глинковского района были награждены предприниматели: Василий Анатольевич Игнатов, Галина Михайловна Кузьменкова, Виктор Николаевич Федоренков, Сергей Александрович Дубовый, Анна Витальевна Дубовая, Людмила Николаевна Омарова, Алексей Дмитриевич Глистоенков, Сергей Васильевич Мищенков, Алексей Николаевич Иванкин, Николай Никитьевич Кожемякин, Владимир Алексеевич Шерихов, Виталий Геннадьевич Козыленков, Владимир Викторович Иванов, Владимир Германович Лопунов, Сергей Александрович Лобанов, Виктор Викторович Козлов, Лариса Александровна Воробьёва, Валентина Александровна Кондратьева, Тарас Александрович Матюшенко. Также предприниматели получили и творческие подарки. Для присутствующих выступили народные ансамбли «Марьинцы» и «Венчик», группы «Септима» и «Плизсмайл» и юные солистки Марина Маркина и Диана Кожухова.

Далее слово взяли Главы сельских поселений. Они сказали об огромной помощи, которую многие предприниматели оказывают в решении вопросов местного значения. Глава Болтутинского сельского поселения Ольга Павловна Антипова поблагодарила за сотрудничество и взаимопонимание в решении ряда проблем Сергея Александровича Дубового и Алексея Николаевича Иванкина. Пожелала  им экономической стабильности, крепкого здоровья им и членам их семей. 

Глава Белохолмского сельского поселения Ольга Владимировна Терешкова поздравила с профессиональным праздником Алексея Николаевича Иванкина, семью Мищенковых и Владимира Алексеевича Шерихова, а также отзывчивого предпринимателя Николая Никитьевича Кожемякина.

Глава Бердниковского сельского поселения Галина Николаевна Рябенкова отметила Ирину Андреевну Костикову, Владимира Алексеевича Конкина, Алексея Викторовича Баранова. 

Сегодня предприниматели - это люди, которые работают не только на создание собственного благополучия, но и для общего блага.

Алеся 

ГАВРИЛОВА
Глинковские поисковики принимали гостей
Из областных газет мы знаем о том, что 20 марта в поселке Соловьево Кардымовского района прошла областная акция «Роща памяти», организованная в рамках регионального патриотического проекта «Никто не забыт» при поддержке Губернатора Смоленской области Алексея Островского. Участие в ней приняли и участники поискового движения Глинковского района - Михаил Леонов, Дмитрий Степин, Владимир и Кирилл Семенковы.

Там, на знаменитой Соловьевой переправе, состоялась передача родным и землякам останков трех бойцов, а также найденных медальонов, документов и личных вещей солдат - сибиряка Петра Швецова, уроженца Чувашии Николая Юхтанова и челябинца Нигамата Султанова. Напомню читателям, что подняты останки солдат были на территориях Глинковского и Ельнинского районов в ходе «Вахты Памяти – 2014».
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По инициативе руководителя «Вахты Памяти», депутата Смоленской областной Думы, Нины Германовны Куликовских, по завершении мероприятий в Кардымовском районе, родственники и земляки погибших солдат посетили место, где обычно располагается лагерь поисковиков – деревню Большое Тишово Глинковского района. Принимали гостей бойцы поискового отряда «Гвардия».

Родственники получили возможность постоять у времянки, где недавно покоились останки поднятых солдат, зажечь свечи и возложить цветы в память о погибших, совершили экскурсию по лагерю, пообщались с поисковиками за чашкой чая и даже попробовали себя в поисковой работе, пройдя по окрестностям со щупом и другими поисковыми приборами. Гости были немало удивлены тем, сколько осколков времен Великой Отечественной войны в Смоленской земле. Они находили их с помощью приборов буквально на каждом шагу.
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Но самое бесценное – это беседа с местными поисковиками. Бойцы отряда «Гвардия» рассказали о своей работе: о самых интересных «Вахтах», о восстановленных именах и о поднятых на протяжении нескольких лет четырех самолетах.

Гости в свою очередь рассказали о себе. Самой старшей участнице этой встречи, племяннице погибшего на Глинковской земле (д. Н. Тишово) стрелка Николая Никитича Юнтанова, Нине Алексеевне, 84 года. Но она с готовностью отозвалась на приглашение приехать на место гибели дяди. Тем более что вместе с ней в эту поездку отправились еще пятеро родственников. Кстати, у внучатого племянника героя, Дениса, в этот день родился сын. Это известие из дома он получил по телефону.
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Как рассказывают Юнтановы, Николай Никитич ушел на фронт, оставив дома жену, сына и новорожденную дочь. На прощание он заглянул в роддом, поцеловал дочь, попрощался с женой… Через некоторое время семья получила известие о том, что он пропал без вести.

Через семь десятков лет родные из телевизионного репортажа узнали о том, что его останки подняты поисковиками из Татарстана где-то далеко, на Смоленщине.

Валерий Николаевич Швецов приехал за останками своего дяди, красноармейца Швецова Петра Егоровича, из Новосибирской области. Дома его возвращения ждет большая семья. У погибшего было много братьев, все воевали. Теперь все Швецовы соберутся вместе, чтобы отдать последние почести своему герою, близкому им человеку.

Останки Нигаматула Султанова на родину, в Челябинскую область, повезут земляки и уже там передадут их родственникам погибшего.

Когда материал уже был готов к печати, в интернете на сайте поискового отряда «Нефтехимик» (командир Ольга Ланцова) я увидела фотоотчет о поездке поисковиков этого отряда на родину поднятого ими бойца Юнтанова Н.Н. и об участии в его захоронении. Дай Бог сил и здоровья этим ребятам. Ведь каждую судьбу они пропускают через собственные сердца. Другими поисковики просто не могут быть.

Теперь с полным правом можно сказать, что ещё три солдата, навсегда покинув поле битвы, вернулись к себе на родину.

Ирина БУДАЧЕНКОВА
«Гвардией» увековечены имена 55 солдат
В поисковой работе каждый эпизод, каждое восстановленное имя - чудо. А когда сразу удается вернуть из безвестности, точнее, определить точное место гибели и захоронения десятков солдат – просто захватывает дух и на глаза наворачиваются слезы. 

Глинковский поисковый отряд «Гвардия» прошлый полевой сезон считал очень удачным. Удалось вернуть из безвестности 6 имен солдат, числившихся пропавшими без вести. Но текущий – заставил удивиться даже видавших виды поисковиков: 55 восстановленных имен. Но обо всем по порядку.

Еще до открытия полевого сезона «Вахты Памяти-2014» бойцы отряда «Гвардия» Владимир и Александр Базановы, Юрий Поляков решили отработать местность, на которой потом предстояло работать. Вели обследование окрестностей между деревнями Кукуево и Леоново. По этим местам поисковики ходили не один раз. Каждая высотка, каждая ложбинка и овраг отработаны много раз. Казалось, что в этих местах уже ничего не найти – останки солдат подняты, все металлические предметы извлечены из земли. И вдруг прибор издает характерный звук, указывающий на присутствие в почве металла. И действительно на глубине около метра удается обнаружить солдатские каску и котелок. Глубже щуп дает характерный звук удара о кость. Появилась надежда поднять останки солдата еще до «Вахты». Удача? Несомненно. Но дальнейший раскоп заставил бывалых поисковиков содрогнуться. Перед ними предстало забытое санитарное захоронение времен Великой Отечественной войны. Три дня бойцы извлекали из ямы останки бойцов. Их оказалось – 107.

Очень скоро стало ясно, что захоронение относится к 1943 году. Свидетельством тому были сержантские погоны, введенные в армии именно в это время. Следовательно, надежда найти посмертные солдатские медальоны исчезала. Так как к этому моменту их уже обменяли на красноармейские книжки. Но ребята не отчаивались, надеялись на подписанную вещь или медаль, указывающие на имя хотя бы одного бойца. Тогда, даже по одному имени, можно будет установить тех, кто погребен вместе с ним. 

Чудо произошло на третий день, когда эксгумационные работы завершались. В руках поисковиков оказалось чудо – два солдатских медальона. Видно, два солдатика, ослушавшись приказа, не сдали их командованию, как это было положено, а продолжали носить в гимнастерках, у сердца, рядом с красноармейской книжкой. Понять их несложно. Убитый, но опознанный солдат уже никогда не будет числиться пропавшим без вести. Это не только и даже не столько собственное доброе имя, сколько гарантированная пенсия семье – кусок хлеба настрадавшимся за войну детям.

Первый медальон был безвозвратно утрачен. Это поисковики поняли сразу, на месте. Прочесть его было невозможно. Второй вселял надежду. Самостоятельно разворачивать и читать его бойцы не стали.

 - Мы не спецы в этом деле, - прояснил ситуацию руководитель отряда Евгений Кожухов, который все время, пока проводились эксгумационные работы, был на связи с ребятами, - одно неосторожное движение и солдат теперь уже навсегда будет «убит» для потомков. Решили так, что скоро на территории района будет «Вахта Памяти», приедут ребята, настоящие «ассы» в этом деле.

К сожалению, и этот медальон полностью не читался. Пришлось отправить его на экспертизу. И уж тут действительно удача – полные сведения о погибшем. Им оказался красноармеец 174 стрелковой дивизии, 494 стрелкового полка, 1909 года рождения, Андреев Мирон Андреевич, который родился в Чувашской АССР, Маль - Яльчиковском районе, в деревне Малая – Таяба. Красноармеец Андреев был убит в бою  3 сентября 1943 года.

Благодаря ОБД (объединенной базе данных) безвозвратных потерь Министерства обороны удалось точно установить еще 54 имени. Это доподлинно подтвержденная информация. Все они числились погибшими в жестоких боях, на каждого их них домой пришла похоронка. Вот только точного места погребения родным не суждено было бы узнать, если бы не поисковики. В архиве место санитарного захоронения указывалось приблизительно. Местные жители о нем не помнили, а значит, ему суждено было остаться неизвестным захоронением. 

Предвижу вопрос читателей по поводу того почему названо 55 имен, когда поисковиками были подняты останки 107. Дело в том, что именно на 55 есть точные данные в ОБД о безвозвратных потерях, а по поводу других 52 имен - лишь косвенные указания. Но в таком деле не может быть приблизительности. Поисковики обнародовали лишь те данные, в которых уверены полностью.

Сегодня бойцы поискового отряда «Гвардия» занимаются поиском родственников бойцов, поднятых из того санитарного захоронения. Дело это непростое. Слишком велика территория поиска. Это практически весь бывший Советский Союз. Так, старшина Медведев А.С. был родом из Омска, красноармеец Ярков И.И. – из Новосибирска, ефрейтор Меденцев Ф.Е. – из Казахстана, красноармеец Федоров Н.Ф. – из Чувашии…  Есть среди поднятых солдат и наш, смоленский. Это красноармеец Рыбин Сергей Васильевич (Смоленская область, Тумановский район, д. Пчёлкино). Полный список бойцов опубликован на сайте Администрации Глинковского района (http://glinka.admin-smolensk.ru).

Поисковики искренне надеются на то, что удастся найти родных, и они приедут, чтобы отдать последние почести своим дедам и прадедам и примут участие в захоронении солдат, которое планируется провести на Поле Памяти в деревне Яковлево. О передаче останков родным в данном случае речи идти не может. 

Глинковские поисковики также продолжают поиск родственников погибшего на глинковской земле бойца Скопина Аркадия Ивановича, останки которого тоже были подняты в ходе последней «Вахты». Они уже связались с бойцами одного из Кировских поисковых отрядов, которые пообещали им помощь и поддержку.

Сколько еще таких неизвестных захоронений может быть в наших местах, где шли ожесточенные бои, сказать трудно. Но каждое увековеченное имя - это победа, победа над забвением.

Ирина БУДАЧЕНКОВА
Итоги 

оперативно-профилактической 

операции «Алкоголь»
В целях предупреждения, выявления, пресечения и раскрытия преступлений, совершаемых в сфере производства и оборота спирта, алкогольной, спиртосодержащей продукции; незаконным выпуском алкогольной и спиртосодержащей продукции, опасной для жизни, в период с 12 по 22 мая 2014 года на территории Дорогобужского, Ельнинского и Глинковского районов силами служб и подразделений Межмуниципального отдела МВД России «Дорогобужский» проведена оперативно-профилактическая операция «Алкоголь».

Данному направлению деятельности уделяется особое внимание, в том числе в связи с тем, что как показывают статистические данные, чаще всего преступления и правонарушения совершаются лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения. Кроме этого, именно граждане в алкогольном опьянении становятся объектом совершения преступлений.

В рамках операции «Алкоголь» сотрудниками направления по исполнению административного законодательства, подразделения по борьбе с экономическими преступлениями и противодействию коррупции и отделения участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних Межмуниципального отдела МВД России «Дорогобужский» проведено 5 мероприятий по выявлению продажи алкогольной продукции с 23 до 08 часов, продажи алкогольной продукции несовершеннолетним. Установлено два факта в Ельнинском и Глинковском районах. Выявлено 1 правонарушение, связанное с продажей без рецепта спирта этилового в одной из аптек г. Дорогобужа. В отношении должностных лиц торговых точек, допустивших данные правонарушения, составлены протоколы об административном правонарушении. Мониторинг ситуации показал, что не все индивидуальные предприниматели и продавцы, осуществляющие свою деятельность на территории обслуживания Межмуниципального отдела МВД России «Дорогобужский», соблюдают требования антиалкогольного законодательства.

Кроме того, проведено 6 проверок в частном секторе по выявлению фактов реализации алкогольной продукции домашней выработки (самогона), что является нарушением требований закона Смоленской области от 25.06.2003 №28-з. Выявлено 2 факта реализации продукции домашней выработки в Ельнинском и 1 факт в Дорогобужском районах. Так, например, у одной из жительниц г. Дорогобужа, гражданки М., в ходе ОПО «Алкоголь» изъято 40 литров самогона. В отношении лиц, допустивших нарушение норм данного законодательства, собраны материалы и направлены в административные комиссии Дорогобужского и Ельнинского районов для принятия решений.

Всего в ходе ОПО «Алкоголь» изъято из оборота 50,2 литра спиртосодержащей продукции.

Установлено 1 правонарушение, связанное с появлением в общественном месте в состоянии опьянения несовершеннолетних граждан, не достигших 16-ти летнего возраста; в отношении матери несовершеннолетнего – гражданки Л., жительницы г. Дорогобужа, составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном ст. 20.22 КоАП РФ.

К административной ответственности привлечены 40 лиц за распитие алкогольной продукции в общественных местах (ст.20.20 ч.) КоАП РФ) (37 - в Дорогобужском районе, 3 – в Глинковском), 12 лиц привлечены к административной ответственности за появление в общественных местах в состоянии опьянения (ст. 20.21 Ко АП РФ) (4 – в Дорогобужском районе, 6 – в Ельнинском, 3 – в Глинковском).

Окончание срока проведения операции не означает окончание работы по пресечению фактов незаконного оборота алкогольной продукции! Недопущение дальнейшей алкоголизации общества, а особенно молодого поколения, – это задача, которую решают сотрудники полиции и все заинтересованные структуры Дорогобужского, Ельнинского и Глинковского районов на основе законодательства Российской Федерации.

Уважаемые граждане! Если вам известны факты незаконной реализации спиртосодержащей продукции, «самогона» - просим сообщать информацию в Межмуниципальный отдел МВД России «Дорогобужский» по телефонам: 4-21-42, 02, телефон «доверия» - 4-16-96, отделение участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних – 4-14-94.

Ю. НОВИКОВА, 
инспектор направления 

по исполнению 

административного законодательства 

МО МВД России 

«Дорогобужский», 

капитан полиции.
Смоленские врачи-кардиологи 

приняли участие во Всероссийской акции 

«Солдатское сердце»
Двое врачей-кардиологов из Смоленска в период с 5 по 12 мая участвовали во Всероссийской благотворительной акции «Солдатское сердце», которую ежегодно проводят Научный Центр сердечно-сосудистой хирургии имени А. Н. Бакулева РАМН и Первый канал. На протяжении пяти лет было обследовано более 2 тысяч ветеранов Великой Отечественной войны. Мероприятия «Солдатского сердца» уже проходили в Москве, Балтийске, Наро-Фоминске, Риге и Майкопе. В этом году было решено поехать в Крым, где праздновалось 70-летие освобождения полуострова и города Севастополя от немецко-фашистских захватчиков. О своем участии в акции смоляне рассказали на встрече с заместителем Губернатора Ольгой Окуневой. 
Врач-кардиолог ОГБУЗ «Клиническая больница скорой медицинской помощи» Елена Сырокоренская и врач-кардиолог ОГБУЗ «Смоленская областная клиническая больница» Богдан Рогутский оказывали помощь севастопольцам. Фронтовиков проверяли в основном в местных поликлиниках, а тех пациентов, кому трудно прийти в больницу самостоятельно, навещали на дому.

Ценность акции заключается в том, что лучшие представители медицинского десанта не только осматривают ветеранов на местах, но и при необходимости направляют их в Москву для прохождения курса лечения в специализированных медучреждениях. Как рассказали смоляне, «Солдатское сердце» — это не только медицинская помощь, но еще и праздник для пациентов: организаторы акции проводят вечера встреч фронтовиков и устраивают концерты.
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На встрече также заострили внимание на актуальных вопросах здравоохранения Смоленской области. В частности, обсуждались темы нехватки профильных специалистов в районах, исполнения Указов Президента в части повышения зарплат медицинским работникам, трудоустройства выпускников медицинских вузов. Озвученные в ходе встречи мнения будут учтены при дальнейшем развитии системы здравоохранения Смоленщины. «Молодым людям надо высказывать свои предложения, когда есть возможность подобного общения, потому что решения остро стоящих задач рождаются, в том числе, и в этом кабинете. Чтобы эти решения были правильными, мы всегда готовы вас выслушать», – отметила Ольга Окунева.

Заместитель главы региона также пригласила врачей на торжественное собрание, посвященное Дню медицинского работника, которое состоится 11 июня. Елене Сырокоренской и Богдану Рогутскому за активное участие в акции «Солдатское сердце» будут вручены Благодарственные письма Губернатора Смоленской области.

Пресс-служба Администрации Смоленской области
За отличную учебу – 

медаль с бриллиантом! 
По инициативе Губернатора Смоленской области Алексея Островского достигшие успехов в учении выпускники школ региона получат особые медали. В связи с тем, что на федеральном уровне школьные медали ранее были упразднены, администрация области решила отметить старания своих выпускников-отличников. Идею поддержало ООО «Ювелирная группа «Смоленские бриллианты». Презентацию региональных медалей провели заместитель Губернатора Ольга Окунева и генеральный директор ООО «Ювелирная группа «Смоленские бриллианты» Дмитрий Кунцев.
Претендентами на награды являются около 270 выпускников школ города и области. Каждая медаль позолочена и инкрустирована бриллиантом. При этом в комплекте медалей есть одна, которая содержит шесть бриллиантов. Ее вручат выпускнику, показавшему наилучшие результаты в обучении.
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На презентации медалей заверили, что их производство не станет единоразовой акцией.  Традиция награждения смоленских школьников медалями с бриллиантами будет продолжена.

Пресс-служба Администрации Смоленской области
Празднование Дня славянской письменности и культуры 
Губернатор Алексей Островский принял участие в прошедших в Смоленске праздничных мероприятиях, приуроченных ко Дню славянской письменности и культуры.
Ежегодно в майские дни смоляне почтительно обращаются к именам тех, кто более тысячелетия назад заложил основы русской письменности – просветителям Кириллу и Мефодию. Празднование Дня памяти святых равноапостольных братьев началось с божественной литургии в Кафедральном Свято-Успенском соборе, которую совершил епископ Смоленский и Вяземский Исидор.

После богослужения участники праздника – руководители области и города, школьники и студенты смоленских вузов, священники, педагоги и военнослужащие, общественные и культурные деятели – прошли крестным ходом по главным улицам Смоленска к памятной доске в честь Кирилла и Мефодия. Здесь по традиции состоялось возложение цветов к барельефу, посвященному святым равноапостольным братьям Кириллу и Мефодию.

Примечательно, что празднование Дня памяти равноапостольных Кирилла и Мефодия прошло в Смоленске в 1991 году в числе первых российских городов. У истоков возрожденного праздника стоял митрополит Смоленский и Калининградский Кирилл, ныне Святейший Патриарх Московский и всея Руси.

В этот же знаменательный день на главной площади города Смоленска состоялось торжественное действо с участием сводного хора детских музыкальных школ и школ искусств города Смоленска, сводного хора ветеранов войны и труда Смоленской области, студенческих коллективов и профессиональных коллективов областных учреждений культуры.

Пресс-служба Администрации Смоленской области
Военно-патриотическая смена «Патриот»
Уважаемые родители!

В целях организации занятости детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, Управлением МВД России по Смоленской области совместно с Департаментом Смоленской области по социальному развитию и ФГБОУ ВПО «Смоленский государственный университет» (СмолГУ) организовано проведение с 25 июня по 15 июля 2014 года военно-патриотической смены «Патриот» на базе туристского комплекса «Соколья гора», находящегося на территории Смоленского района.

Отбор детей (мальчиков от 11 до 17 лет включительно) осуществляется отделениями по делам несовершеннолетних органов внутренних дел Смоленской области и иными заинтересованными ведомствами. Несовершеннолетние, совершившие преступления и общественно-опасные деяния, состоящие на учете у врача нарколога и психиатра, склонные к ведению антиобщественного образа жизни, к участию в профильной смене допускаться не будут.

Дети, принимающие участие в профильной смене, распределяются по возрастным категориям в 8 отрядов. Руководство каждым отрядом будет осуществляться тремя вожатыми из числа студентов-выпускников ФГБОУ ВПО «Смоленская государственная академия физической культуры спорта и туризма», ФГБОУ ВПО «Смоленский государственный университет» (СмолГУ) и сотрудников органов внутренних дел, имеющих педагогическое образование.

Для организации досуга детей ФГБОУ ВПО «Смоленский государственный университет» разработана программа профильной военно-патриотической смены «Патриот», в рамках которой планируется проведение концертных программ, конкурсов, спортивных соревнований, тренировок по прохождению полосы препятствий, закрытия смены в форме военно-патриотической игры «Зарница» и т.д. В рамках правового просвещения и гражданско-патриотического воспитания запланированы встречи с Уполномоченным по правам ребенка в Смоленской области, сотрудниками ГУ МЧС России по Смоленской области, УФСКН России по Смоленской области, УМВД России по Смоленской области, выезды на территорию воинской части, встречи с бойцами отрядов ОМОН и СОБР, где будущие защитники Отечества смогут познакомиться со спецификой работы силовых подразделений.

Режимом дня предусмотрено пятиразовое питание, медицинское сопровождение, занятия с психологом и квалифицированным педагогическим составом. Все проводимые мероприятия направлены на сохранение, укрепление и защиту физического и психического здоровья подростков.
Профессиональный педагогический коллектив сделает все возможное, чтоб ваш ребенок отдохнул, получил массу положительных эмоций, стал самостоятельнее. Мы считаем, что именно для этого мы отправляем наших детей одних в детские лагеря - чтобы они стали самостоятельнее, учились жить в нашем сложном мире и получали личный жизненный опыт.

Телефон для справок : 2-15-46. 

Департамент 

Смоленской области по социальному развитию
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ БОЛТУТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №18 от 16 мая 2014 года

О внесении изменений в решение

«О бюджете Болтутинского сельского поселения на 2014год

и на плановый период 2015 и 2016 годов».
Рассмотрев представленные Администрацией муниципального образования Болтутинского сельского поселения изменения в решение Совета депутатов Болтутинского сельского поселения №35 от 06.12.2013года «О бюджете Болтутинского сельского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»), Совет депутатов Болтутинского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета депутатов Болтутинского сельского поселения №35 от 06.12.2013года «О бюджете Болтутинского сельского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов», следующие изменения:

1) пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить основные характеристики бюджета Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области (далее бюджета поселения) на 2014 год:

1) общий объем доходов бюджета поселения в сумме 2724000 рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 1561000 рублей, из которых объем получаемых межбюджетных трансфертов – 1561000 рублей;

2) общий объем расходов бюджета поселения в сумме 2724000 рублей;

3) дефицит бюджета поселения в сумме 0,0 рублей, что составляет 0,0 процента от утвержденного общего годового объема доходов бюджета поселения без учета утвержденного общего годового объема безвозмездных поступлений.

2. Утвердить общий объем межбюджетных трансфертов, предоставляемых районному бюджету из бюджета поселения в сумме 6000 рублей.

3. Утвердить основные характеристики бюджета поселения на плановый период 2015 и 2016 годов:

1) общий объем доходов бюджета поселения на 2015 год в сумме 3536950  рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 2320700 рублей, из которых объем получаемых межбюджетных трансфертов – 2320700 рублей, и на 2016 год в сумме 2705840 рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 2705840 рублей, из которых объем получаемых межбюджетных трансфертов – 2705840 рублей;

2) общий объем расходов бюджета поселения на 2015 год в сумме 3536950 рублей, в том числе условно утвержденные расходы (без учета расходов бюджета поселения, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое назначение) в сумме 30406 рублей, и на 2016 год в сумме 66932 рублей, в том числе условно утвержденные расходы (без учета расходов бюджета поселения, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое назначение) в сумме 66932 рублей;

3) дефицит бюджета поселения на 2015 год в сумме 0,0 рублей, что составляет 0,0 процентов от утвержденного общего годового объема доходов бюджета поселения без учета утвержденного безвозмездных поступлений, и на 2016 год в сумме 0,0 рублей, что составляет 0,0 процента от утвержденного общего годового объема доходов бюджета поселения без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений.

4. Утвердить общий объем межбюджетных трансфертов, предоставляемых районному бюджету из бюджета поселения в 2015 году, в сумме 6000 рублей и в 2016 году в сумме 6000 рублей»

2) в пункте 7 слова « «413330 рублей» заменить словами «439630 рублей» 

3) в пункте 8 подпункта 1 слова «на 2014год в размере 50000 рублей, что составляет 1,8% от общего объема расходов бюджета поселения» заменить словами «на 2014год в размере 10800 рублей, что составляет 0,4% от общего объема расходов бюджета поселения»; 

4) пункт 11 добавить пунктом 1 следующего содержания:

1. Установить:

1) предельный объем муниципального долга Болтутинского сельского поселения на 2014 год в сумме 0,0 рублей;

2) верхний предел муниципального внутреннего долга на 1 января 2015 года по долговым обязательствам Болтутинского сельского поселения в сумме 0,0 рублей;

3) предельный объем муниципального долга на 2015 год в сумме 0,0 рублей;

4) верхний предел муниципального внутреннего долга  на 1 января 2016 года по долговым обязательствам Болтутинского сельского поселения в сумме 0,0 рублей;

5) предельный объем муниципального долга на 2016 год в сумме 0,0 рублей;

6) верхний предел муниципального внутреннего долга  на 1 января 2017 года по долговым обязательствам Болтутинского поселения в сумме 0,0 рублей.

2. Утвердить объем расходов бюджета поселения на обслуживание муниципального долга:

1) в 2014 году в размере 0,0 тыс. рублей, что составляет 0,0 процента от объема расходов районного бюджета, за исключением объема расходов, которые осуществляются за счет субвенций, предоставляемых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации;

2) в 2015 году в размере 0,0 тыс. рублей, что составляет 0,0 процента от объема расходов районного бюджета, за исключением объема расходов, которые осуществляются за счет субвенций, предоставляемых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации;

3) в 2016 году в размере 0,0 тыс. рублей, что составляет 0,0 процента от объема расходов районного бюджета, за исключением объема расходов, которые осуществляются за счет субвенций, предоставляемых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.

3. Утвердить Программу муниципальных внутренних заимствований Болтутинского сельского поселения:

1) на 2014 год согласно приложению 18 к настоящему решению;

2) на плановый период 2015 и 2016 годов согласно приложению 19 к настоящему решению.

4) приложение 7 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

5) приложение 9 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

6) приложение 11 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

7) приложение 18 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

8) приложение 19 изложить в следующей редакции /приложение прилагается.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.

Глава муниципального образования

Болтутинского 

сельского поселения 

Глинковского района 

Смоленской области

О.П. Антипова
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к решению №18 от 16 мая 2014г «О внесении изменений в решение 

«О бюджете Болтутинского сельского поселения на 2014 год 

и на плановый период 2015 и 2016 годов»
Решение «О бюджете Болтутинского сельского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» (далее - решение) подготовлено в соответствии с требованиями, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Статьей 184.1 Бюджетного кодекса установлены общие требования к структуре и содержанию решения о бюджете. Частью 1 указанной статьи Бюджетного кодекса определено, что в решении о бюджете должны содержаться основные характеристики бюджета (объем доходов, расходов и профицита или дефицита бюджета). Все перечисленные параметры бюджета поселения установлены в пункте 1 решения в следующих объемах:

1) на 2014 год:

- общий объем доходов бюджета поселения в сумме 2 724 000 рублей;

- общий объем расходов бюджета поселения в сумме 2 724 000 рублей;

2) на 2015 год:

- общий объем доходов бюджета поселения в сумме 3 536 950 рублей;

- общий объем расходов бюджета поселения в сумме 3 536 950 рублей;

3) на 2016 год:

- общий объем доходов бюджета поселения в сумме 2 705 840 рублей;

- общий объем расходов бюджета поселения в сумме 2 705 840 рублей.

Формирование доходной базы бюджета Болтутинского сельского поселения

Основные доходы бюджета поселения рассчитаны в соответствии с Методикой расчета прогноза доходов бюджета на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов.

Доходы бюджета поселения предлагается установить:

1) на 2014 год в сумме 2 724 000 рублей;

2) на 2015 год в сумме 3 536 950 рублей;

3) на 2016 год в сумме 2 705 840 рублей.

Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения предусматриваются:

1) в 2014 году в сумме 1 163 000 рублей;

2) в 2015 году в сумме 1 216 250 рублей;

3) в 2016 году в сумме 1 338 640 рублей.

В составе налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения налоговые доходы составляют в 2014 году 1 090 700 рублей (93,8 %), в 2015 году 1 140 050 рублей (93,7%), в 2016 году 1 258 740 рублей (94,0%). Неналоговые доходы составляют в 2014 году 72 300 рублей (6,2 %), в 2015 году 76 200 рублей (6,3 %), в 2016 году 79 900 рублей (6,0 %).

Особенности расчетов поступлений платежей в бюджет поселения по отдельным доходным источникам на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов
Налог на доходы физических лиц
Поступление налога на доходы физических лиц в бюджет поселения прогнозируется в соответствии с нормативом отчислений в размере 10 % дохода от контингента платежей:

1) в 2014 году в сумме 592 480 рублей;

2) в 2015 году в сумме 639 860 рублей;

3) в 2016 году в сумме 684 030 рублей.

Удельный вес налога в объеме налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения составляет в 2014 году – 50,9 %, в 2015 году – 52,6 %, в 2016 году – 51,1 %.

Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации
Поступление акцизов по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации, в бюджет поселения прогнозируется на основе норматива зачисления доходов от суммы уплаченных акцизов на нефтепродукты в бюджет поселения, составляющего 0,0395 %:

1) в 2014 году в сумме 334 330 рублей;

2) в 2015 году в сумме 330 550 рублей;

3) в 2016 году в сумме 403 710 рублей.

Доля акцизов в объеме налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения составляет в 2014 году – 28,7 %, в 2015 году – 27,2 %, в 2016 году – 30,1 %.

Единый сельскохозяйственный налог.
Поступление налога в бюджет поселения прогнозируется на основе норматива зачисления доходов: 

1) в 2014 году в сумме 10 840 рублей;

2) в 2015 году в сумме 11 700 рублей;

3) в 2016 году в сумме 12 630 рублей.

Доля единого сельскохозяйственного налога в объеме налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения составляет в 2014 году – 0,9 %, в 2015 году – 0,9 %, в 2016 году-0,9%. 

Налог на имущество физических лиц
Поступление налога в бюджет поселения прогнозируется: 

1) в 2014 году в сумме 8 250 рублей;

2) в 2015 году в сумме 8 660 рублей;

3) в 2016 году в сумме 9 090 рублей.

В доходы бюджета поселения налог поступает по нормативу 100%. Удельный вес налога в объеме налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения составляет в 2014 году – 0,7 %, в 2015 году – 0,7 %, в 2016 году – 0,7 %.

Земельный налог
Поступление налога в бюджет поселения прогнозируется:

1) в 2014 году в сумме 144 800 рублей;

2) в 2015 году в сумме 149 280 рублей;

3) в 2016 году в сумме 149 280 рублей.

В доходы бюджета поселения налог поступает по нормативу 100 %. Удельный вес налога в объеме налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения составляет в 2014 году – 12,4 %, в 2015 году – 12,2 %, в 2016 году – 11,1%.

Неналоговые доходы
Поступления по неналоговым доходам прогнозируется:

1) в 2014 году в сумме 72300 рублей;

2) в 2015 году в сумме 76200 рублей;

3) в 2016 году в сумме 79 900рублей.

Основные поступления неналоговых доходов формируются за счет доходов ы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности и составляют:

1) в 2014 году – 63 000 рублей или 87,1 % от общей суммы неналоговых доходов;

2) в 2015 году – 66 200 рублей или 86,9 % от общей суммы неналоговых доходов;

3) в 2015 году – 69 400 рублей или 86,8 % от общей суммы неналоговых доходов

Доходы от оказания платных услуг и составляют:

1) в 2014 году – 8 250 рублей или 11,4 % от общей суммы неналоговых доходов;

2) в 2015 году – 8 660 рублей или 11,3 % от общей суммы неналоговых доходов;

3) в 2016 году –9 090 рублей или 11,4 % от общей суммы неналоговых доходов.

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов составляют:

1) в 2015 году –300 рублей или 0,4 % от общей суммы неналоговых доходов;

3) в 2016 году –400 рублей или 0,4 % от общей суммы неналоговых доходов.

Безвозмездные поступления
Безвозмездные поступления запланированы:

1) в 2014 году в сумме 1 561 000 рублей;

- дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 1 509 200 рублей;

- субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 51 800 рублей;

2) в 2015 году - в сумме 2 320 700 рублей;

- дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 1 511 300 рублей;

- субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 51 900 рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных образований на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством) не имеющих закрепленного жилого помещения в сумме 757 500 рублей.

3) в 2016 году в сумме 1 367 200 рублей;

- дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 1 315 300 рублей;

- субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 51 900 рублей.

Расходы бюджета Болтутинского сельского поселения
Расходы бюджета поселения предлагаются к утверждению на 2014 год в сумме 2 724 000 рублей, на 2015 год в сумме 3 536 950 рублей, на 2016 год в сумме 2 705 840 рублей.

Объем расходов бюджета поселения сформирован с учетом следующих подходов.

Оплата труда работников органов государственной и муниципальной власти предусмотрена на уровне 2013 года.

Объем бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств, предусмотрен исходя из ожидаемого исполнения за 2013 год с индексацией на 5 %.

Расходы на оплату коммунальных услуг предусмотрены на уровне 2013 года.

Расходы в разрезе главных распорядителей средств бюджета поселения сложились следующим образом:

Общегосударственные вопросы
Общегосударственные вопросы включают в себя расходы на функционирование высшего должностного лица муниципального образования, функционирование законодательных органов государственной власти и представительных органов, функционирование исполнительных органов местных администраций, обеспечение деятельности органов финансового надзора и резервные фонды.

Расходы на «Функционирование высшего должностного лица субъекта РФ и муниципального образования» планируются в сумме:

1) в 2014 году – 386 402 рублей;

2) в 2015 году – 386 600 рублей;

3) в 2016 году – 386 600 рублей.

Расходы на «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований» планируются в сумме:

1) в 2014 году – 52 066 рублей;

2) в 2015 году – 52 066 рублей;

3) в 2016 году – 52 066 рублей.

Расходы на «Функционирование Правительства РФ, высших исполнительных органов государственной власти субъектов РФ, местных администраций» планируются в сумме: 

1) в 2014 году – 1 209 966 рублей;

2) в 2015 году – 1 154 362 рублей;

3) в 2016 году – 1 117 836 рублей.

Расходы на «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора» планируются в сумме: 

1) в 2014 году – 12 234 рубля;

2) в 2015 году – 12 234 рубля;

3) в 2016 году – 12 234 рубля.

Расходы по резервному фонду планируются в сумме:

1) в 2014 году – 10 800 рублей;

2) в 2015 году – 50 000 рублей;

3) в 2016 году – 50 000 рублей.

Национальная оборона
Расходы по разделу «Национальная оборона» планируются на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, в сумме:

1) в 2014 году – 51 800 рублей;

2) в 2015 году – 51 900 рублей;

3) в 2016 году – 51 900 рублей.

Национальная экономика
Расходы по разделу «Национальная экономика» предусмотрены на 2014 год в сумме 356330,00 рублей, на 2015 год в сумме 332550,00 рублей, на 2016 год в сумме 425710,00 рублей в.т.ч.:

- запланированы на улучшение транспортно-эксплуатационных качеств автомобильных дорог общего пользования местного значения в сумме: 

1) в 2014 году – 334 330 рублей;

2) в 2015 году – 330 550 рублей;

3) в 2016 году – 403 710 рублей.

- ремонт и содержание автомобильных дорог регионального и межмуниципального назначения в Болтутинском сельском поселении Смоленской области предусмотрены в сумме:

1) на 2014 год в сумме 20000,00 рублей;

2) на 2016 год в сумме 20000,00 рублей;

- на реализацию муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Болтутинском сельском поселении Смоленской области на 2014-2016гг» предусмотрено в сумме:

1) в 2014 году – 2 000 рублей;

2) в 2015 году – 2 000 рублей;

3) в 2016 году – 2 000 рублей.

Жилищно-коммунальное хозяйство.
Расходы на «Жилищно-коммунальное хозяйство» планируются в сумме:

1) в 2014 году – 538 394 рублей;

2) в 2015 году – 662 024 рублей;

3) в 2016 году – 495 254 рублей.

Расходы на «Коммунальное хозяйство» планируются в сумме:

1) в 2014 году – 280 878,00 рублей;

2) в 2015 году – 433 508,00 рублей;

3) в 2016 году – 266 738,00 рублей.

- расходы на реализацию муниципальной программы «Газификация населенных пунктов Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области» предусмотрены на 2014 год в сумме 101300,00 рублей , на 2015 год в сумме 293130,00 рублей, на 2016 год в сумме 62000,00 рублей.

- расходы на техническое обслуживание газа и страховку оборудования предусмотрены на 2014 год в сумме 140378,00 рублей, на 2015 год в сумме 140378,00 рублей, на 2016 год в сумме 204738,00 рублей.

Расходы на «Благоустройство» планируются в сумме:

1) в 2014 году – 257 516 рублей;

2) в 2015 году – 228 516 рублей;

3) в 2016 году – 228 516 рублей.

Расходы на уличное освещение планируются в сумме:

1) в 2014 году – 198 516 рублей;

2) в 2015 году – 198 516 рублей;

3) в 2016 году – 198 516 рублей.

На организацию и содержание мест захоронения планируется израсходовать:

1) в 2014 году – 20 000 рублей;

2) в 2015 году – 20 000 рублей;

3) в 2016 году – 20 000 рублей.

Расходы на прочие мероприятия по благоустройству сельских поселений планируются в сумме:

1) в 2014 году – 39 000 рублей;

2) в 2015 году – 10 000 рублей;

3) в 2016 году – 10 000 рублей.

Социальная политика
Расходы по разделу «Социальная политика» планируется израсходовать:

- доплату к пенсии муниципальных служащих в сумме: 

1) в 2014 году – 44 308 рублей;

2) в 2015 году – 44 308 рублей;

3) в 2016 году – 44 308 рублей.

- на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством) не имеющих закрепленного жилого помещения в сумме:

1) в 2014 году- 757 500 рублей.

Физическая культура и спорт
Расходы по разделу «Физическая культура и спорт» предусмотрены в сумме:

1) в 2014 году – 3000,00 рублей;

2) в 2015 году – 3000,00 рублей;

3) в 2016 году – 3000,00 рублей.

Данные расходы включают в себя расходы на проведение спортивных праздников.

Условно утвержденные расходы
Расходы по разделу «Условно утвержденные расходы » предусмотрены на 2015год в сумме 30406,00 рублей, на 2016 год в сумме 66932,00 рубля.

Изменение механизма 

предоставления мер социальной поддержки 

по оплате жилищно-коммунальных услуг 

гражданам из числа ветеранов труда, ветеранов военной службы, реабилитированных лиц и почетных граждан Смоленской области
С 1 июля 2014 года гражданам из числа ветеранов труда, ветеранов военной службы, реабилитированных лиц и почетных граждан Смоленской области изменяется механизм предоставления меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, установленный областными законами от 14.12.2004 № 95-з «О мерах социальной поддержки ветеранов труда, ветеранов военной службы, ветеранов государственной службы и тружеников тыла на территории Смоленской области», от 14.12.2004 № 93-з «О мерах социальной поддержки реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий» и от 27.11.2003 № 87-з «О наградах и почетных званиях Смоленской области».

Указанная мера социальной поддержки будет осуществляться в денежной форме путем начисления и выплаты ежемесячно денежного эквивалента в размере 50-процентной оплаты занимаемой общей площади жилых помещений (в коммунальных квартирах – занимаемой жилой площади) в пределах социальной нормы площади жилья, установленной областным законом, и 50-процентной оплаты коммунальных услуг (горячего и холодного водоснабжения, водоотведения, электроснабжения, газоснабжения, отопления – в пределах нормативов потребления указанных услуг, в домах, не имеющих центрального отопления, - топлива, приобретаемого в пределах норм, установленных для продажи населению, и транспортных услуг для доставки этого топлива).

Вышеуказанные граждане будут получать указанную выплату без обращения в органы социальной защиты по месту жительства, если они на 30 июня 2014 года являются получателями денежной компенсации расходов по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в соответствии с вышеперечисленными областными законами.

Обращаем внимание, что выплата денежного эквивалента за июль 2014 года будет производиться в августе 2014 года в соответствии с датами выплат, установленными для каждого льготника.

По всем вопросам, связанным с предоставлением денежного эквивалента, гражданам необходимо обращаться в органы социальной защиты населения по месту жительства.

Департамент Смоленской области по социальному развитию
Порядок организации и проведения проверок юридических лиц 

и индивидуальных предпринимателей
Федеральным законом №294-ФЗ введен запрет на проведение в отношении одного юридического лица или одного индивидуального предпринимателя несколькими органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля проверок исполнения одних и тех же обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами.

Плата с юридических лиц, индивидуальных предпринимателей за проведение мероприятий по контролю не взимается.

Срок проведения проверки любого вида не может превышать двадцать рабочих дней.

Результаты проверки, проведенной органом государственного контроля (надзора), органом муниципального контроля с грубым нарушением установленных настоящим законом требований к организации и проведению проверок, не могут являться доказательствами нарушения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, и подлежат отмене вышестоящим органом государственного контроля (надзора) или судом на основании заявления юридического лица, индивидуального предпринимателя (статья 20 федерального закона №294-ФЗ).

Грубыми нарушениями являются:

- отсутствие оснований проведения плановой проверки (проверка проводится не чаще чем один раз в три года, на основании разрабатываемых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля, в соответствии с их полномочиями ежегодных планов);

- нарушение сроков уведомления проведения плановой проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя;

- нарушение сроков уведомления проведения внеплановой проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя;

- отсутствие оснований проведения внеплановой выездной проверки;

- отсутствие согласования с органами прокуратуры внеплановой выездной проверки в отношении юридического лица, индивидуального предпринимателя;

- нарушение сроков и времени проведения проверок в отношении субъектов малого предпринимательства;

- проведение проверки без распоряжения или приказа руководителя, заместителя руководителя органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля;

- требование документов, не относящихся к предмету проверки;

- превышение установленных сроков проведения проверки;

- непредставление акта проверки.

В целях своевременного выявления и пресечения незаконных действий при проведении органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля плановых и внеплановых проверок прокуратура Глинковского района Смоленской области предлагает юридическим лицам и ИП, расположенным на территории района, сообщать об этом в прокуратуру. 

А. СИЛУКОВА, 

помощник прокурора 

Глинковского района,

юрист 3 класса
Разъяснение законодательства 

о противодействии экстремизму
Федеральным законом «О противодействии экстремистской деятельности» определено понятие экстремистской организации – это общественное или религиозное объединение либо иная организация, в отношении которых по основаниям, предусмотренным настоящим федеральным законом, судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности в связи с осуществлением экстремистской деятельности.

Экстремистскими материалами признаются предназначенные для обнародования документы либо информация на иных носителях, призывающие к осуществлению экстремистской деятельности либо обосновывающие или оправдывающие необходимость осуществления такой деятельности, в том числе труды руководителей национал-социалистской рабочей партии Германии, фашистской партии Италии, публикации, обосновывающие или оправдывающие национальное и (или) расовое превосходство либо оправдывающие практику совершения военных или иных преступлений, направленных на полное или частичное уничтожение какой-либо этнической, социальной, расовой, национальной или религиозной группы.

На территории Российской Федерации запрещаются распространение экстремистских материалов, а также их производство или хранение в целях распространения. В случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, производство, хранение или распространение экстремистских материалов является правонарушением и влечет за собой ответственность. Информационные материалы признаются экстремистскими федеральным судом по месту их обнаружения, распространения или нахождения организации, осуществившей производство таких материалов, на основании представления прокурора или при производстве по соответствующему делу об административном правонарушении, гражданскому или уголовному делу.

Федеральный список экстремистских материалов размещен в международной компьютерной сети «Интернет» на сайте Министерства юстиции Российской Федерации. Указанный список также подлежит опубликованию в средствах массовой информации.

А. СИЛУКОВА, 

помощник прокурора 

Глинковского района,

юрист 3 класса
Безопасное поведение 

во время летних каникул
Лето – всегда пора волнений для родителей. Чтобы не пополнять печальную статистику несчастных случаев, нужно придерживаться не сложных, но в то же время очень важных правил. Сегодня мы публикуем перечень правил безопасности для детей и родителей, разработанный сотрудниками МЧС России. 
Правила для ребенка

Если ты остался один дома, никогда не открывай дверь незнакомым людям. Знай, что мошенник может сказать, что его прислали родители, или одеться в костюм сказочного героя. Никому не сообщай, что взрослых нет дома. Выходя из квартиры даже на минуту, всегда бери с собой ключ и запирай дверь. 

Уходишь из дома? Выключи плиту, утюг, телевизор и другие электроприборы. Проверь, закрыты ли окна. Выйдя из квартиры, запри дверь и подергай за ручку, чтобы убедиться, что она действительно заперта.

Вышел на улицу? Переходя улицу, посмотри сначала налево, а потом направо, даже если дорога пуста. При переходе улицы нельзя останавливаться на проезжей части. Нельзя подходить к автомобилям, даже если водитель попросил объяснить ему дорогу. Нельзя садиться в машину к незнакомым людям, а также брать у них подарки и угощение. 

Что делать при пожаре? Немедленно покинь помещение, в котором возник огонь. Позвони по единому телефону пожарных и спасателей - 01. Назови дежурному свое имя, фамилию и адрес. Дожидайся приезда пожарной команды во дворе, чтобы показать пожарным – где происходит пожар. 

Солнце, воздух и вода! Помни, что купаться можно только в разрешенном месте и в присутствии взрослых. Не погружайся в воду с головой! Плавать на надувном матрасе можно только вдоль берега и под присмотром взрослых. Без напоминания взрослых сам надень головной убор. Не снимай его, чтобы не получить солнечный удар. На прогулке можно пить воду только из бутылки. Воду из реки, ручья или озера пить нельзя! Неизвестные лесные ягоды есть нельзя. Ядовитые ягоды бывают очень похожи на съедобные. Лучше спроси у взрослых, съедобны ягоды или нет. Не выпускай из виду взрослых, с которыми пришел в лес.

Если на прогулке тебе встретилась бродячая собака, остановись. Собака, скорее всего, пройдет мимо. Не убегай, иначе собака погонится за тобой. 

Ролики, скейтборды и велосипед. Береги голову – прежде чем начать кататься, надень шлем. Позаботься о руках и ногах: надень наколенники, налокотники и перчатки. Катайся в отдалении от проезжей части. Учись кататься постепенно, от простого к сложному. Не пытайся повторить трюки, которые видел на улице или по телевизору.

Все-таки упал и расшибся? Не трогай рану руками, иначе занесешь грязь. Обратись за помощью к взрослым. Они обработают ранку и научат тебя, как оказать себе первую помощь. 

Папы и мамы! Будьте примером для своих детей! Покажите ребенку наиболее безопасные маршруты и всегда следуйте им. Помните, что маленький ребенок особенно беззащитен перед толпой. Объясните ребенку, что нужно стараться не попадать в толпу и не приближаться к шумным компаниям. 

Убедитесь, что ваш ребенок хорошо знает свое и ваше полное имя, фамилию, домашний адрес и ваш телефон. Прикрепите у телефонного аппарата список «горячих» телефонных номеров: спасателей и пожарных, милиции, ваши рабочий и мобильный, телефоны родственников, соседей или друзей. Объясните детям, что незнакомец – это любой человек, которого ребенок не знает лично, но сам незнакомец может знать его имя. Он может подойти, когда рядом нет родных или знакомых взрослых, и пытаться заговорить. Разъясните ребенку следующие правила:

- Никуда нельзя ходить с незнакомыми людьми!

- Если тебя стараются увести – вырывайся. Кричи: «Я его не знаю!»

- Привлекай внимание прохожих.

- Гуляй только в своем дворе.

- С наступлением вечера иди домой.

- Всегда рассказывай родителям о том, куда ты идешь!

Телефон пожарных и спасателей - 01

С мобильного телефона набирай - 112

В. КОЛЕСТРАТОВ, заместитель начальника 22 ПЧ ФГКУ «ОФПС по Смоленской области»
Губернатор поздравил лучших воспитателей Смоленщины
Губернатор Алексей Островский принял участие в торжественной церемонии награждения лауреатов и победителя VI областного конкурса «Воспитатель года». 

Профессия воспитателя одна из самых почетных и гуманных, ответственных и очень интересных. Именно воспитатели готовят детей к жизни в обществе, создают для наших маленьких сограждан условия для полноценного развития. 

Обращаясь к финалистам конкурса, Алексей Островский отметил особую значимость их труда: «Поздравить вас, вручить вам награды – значимое государственное дело. Потому что воспитание будущих поколений – одна из приоритетных задач для страны. Мне как отцу двух дочерей небезразлично, кто у нас в регионе занимается воспитанием детей. Большое вам спасибо за вашу непростую работу. Ведь воспитанники, несмотря на ваше желание дать им самое лучшее, не всегда хотят воспитываться. И сегодня мне очень приятно видеть ваши светлые, добрые лица».

В нынешнем году перед дошколятами в незнакомых группах и компетентным жюри демонстрировали профессионализм и опыт 17 педагогов детских садов из восьми муниципальных образований Смоленщины: Велижского, Вяземского, Дорогобужского, Рославльского, Руднянского, Сафоновского, Ярцевского районов, а также города Смоленска. 

Конкурс проводился в два тура. На первом этапе необходимо было презентовать свои профессиональные качества: принять участие в «круглом столе», касающемся актуальных вопросов дошкольного образования, а также провести занятия с воспитанниками детских садов областного центра. По итогам были определены пять участников, набравших наибольшее количество баллов. Во втором туре конкурсанты проводили мастер-классы для педагогического, родительского сообществ и общественности, выступали по значимой педагогической проблематике. 

Победителем регионального конкурса «Воспитатель года - 2014» стала Светлана Александровна Гришаева – воспитатель муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Начальная школа-детский сад «Солнышко» города Рославля. Ей были вручены приз «Хрустальный пеликан» и свидетельство о присуждении премии администрации Смоленской области в размере 50 тысяч рублей. Победительница областного конкурса будет представлять наш регион на Всероссийском конкурсе «Воспитатель года России - 2014».

Лауреатами конкурса стали: 

- Раиса Ивановна Гришанова – воспитатель муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 8 (г. Ярцево);

- Юлия Николаевна Данченкова – воспитатель муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 23 «Огонёк» (г. Смоленск);

- Мария Геннадьевна Ломаченкова – музыкальный руководитель муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада «Радость моя» (г. Сафоново);

- Надежда Николаевна Макеева – воспитатель муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада «Колокольчик» (пос. Голынки, Руднянский р-н).

Лауреаты удостоились премий администрации Смоленской области в размере 25 тысяч рублей.

Для справки: В Смоленской области в 278 дошкольных образовательных учреждениях работают более 3500 педагогов. Из них 20 педагогов имеют звание «Заслуженный учитель РФ», 40 педагогов награждены знаком «Почетный работник общего образования», 108 – удостоены знака «Отличник народного просвещения», 244 – грамоты Министерства образования и науки РФ. 

249 воспитателей Смоленщины имеют высшую квалификационную категорию, 1070 – первую и 822 педагога вторую квалификационные категории.

Правила безопасного поведения на водоеме в летний период
С наступлением жаркой погоды и сезона летних отпусков каждый горожанин стремится на природу, чтобы искупаться раз-другой в подходящем водоёме. Но нередко обычное купание оборачивается трагедией.

Главной причиной возникновения несчастных случаев на воде можно назвать отсутствие культуры безопасности у населения и незнание простейших правил поведения на воде.

Знание правил и умение оказать первую помощь пострадавшему необходимы для каждого отдыхающего.

ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОГО ПОВЕДЕНИЯ НА ВОДЕ
1. Купаться следует в специально оборудованных местах: пляжах, бассейнах, купальнях.

2. Не входить в воду в состоянии алкогольного опьянения. Алкоголь блокирует нормальную деятельность головного мозга.

3. В воде следует находиться не более 10-15 минут. При переохлаждении тела могут возникнуть судороги.

4. При судорогах помогает укалывание любым острым предметом (булавка, щепка, острый камень и др.).

5. Не подплывайте близко к идущим судам. Вблизи идущего теплохода возникает течение, которое может затянуть под винт.

6. Опасно прыгать или нырять в воду в неизвестном месте - можно удариться головой о грунт, корягу, сваю и т.п., сломать шейные позвонки, потерять сознание и погибнуть.

7. Не допускайте грубых игр на воде. Нельзя подплывать под купающихся, «топить», подавать ложные сигналы о помощи и др.

8. Не оставляйте возле воды малышей без присмотра. Они могут оступиться, упасть, захлебнуться водой или попасть в яму.

9. Очень осторожно плавайте на надувных матрасах и надувных игрушках. Ветром или течением их может отнести далеко от берега, а волной - захлестнуть, из них может выйти воздух, что может привести к потере плавучести.

10. Не используйте гребные и моторные плавсредства, водные велосипеды и мотоциклы в зонах пляжей, в общественных местах купания при отсутствии буйкового ограждения пляжной зоны и в границах этой зоны.

11. Не заплывайте в зону акватории, где передвигаются катера и гидроциклы. Вы рискуете пострадать от действий недисциплинированного или невнимательного владельца скоростного моторного плавсредства.

Инспекция напоминает о тщательном соблюдении правил поведения на водоемах. Будьте внимательны и осторожны!

Контактные телефоны ГИМС МЧС России по Смоленской области: 31-13-84 (ИУ «Днепр»); 34-99-99 (телефон доверия МЧС)

ГИМС МЧС России по Смоленской области

Открывается купальный сезон
К летнему сезону в области будут открыты 46 пляжей. Из них 39 – муниципальные, 7 – частные. В настоящее время специалисты-водолазы обследуют и очищают прибрежные акватории пляжей.
С 21 мая сотрудники Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Смоленской области проводят техническое освидетельствование пляжей. В районах области приводятся в порядок места для купания.

Официально купальный сезон на Смоленщине стартует 1 июня.

Каждый день сотрудники совершают более десятка профилактических рейдов по водоемам региона, чтобы не допустить нелепой гибели отдыхающих. Особую тревогу у спасателей вызывают граждане, употребляющие у водоемов спиртные напитки. Следует заметить, что по статистике чаще всего на воде гибнут люди именно в состоянии алкогольного опьянения.Также сотрудники ГИМС посещают школы, где проводят с ребятами занятия и открытые уроки на тему грядущего купального сезона.

Напомним, по информации ГУ МЧС России по Смоленской области за лето прошлого года в водоемах области погибли 26 человек. Это на 33% меньше, чем в 2012 году, тогда за купальный сезон утонули 39 человек.

По информации пресс-службы ГУ МЧС по Смоленской области
КРАЕВЕДЕНИЕ: Это интересно
В 1669 году в деревне Хотеево (ныне Глинковского района) на средства Богдана Семеновича Корсакова был построен первый деревянный храм во имя Святителя Николая.

***

В 1719 году в селе Язвино на средства Марфы Петровны Пассек была построена деревянная церковь. Храм осветили в честь Покрова Божией Матери.

***

В 1724 году в деревне Докукино на средства поручика Демьяна Александровича Пузырева была построена деревянная церковь и освящена во имя Святого Никиты. Со временем село Докукино получило второе название по названию церкви – Никитье.

***

В 1814 году в селе Клемятино был построен каменный храм на средства Анны Константиновны Крашенинниковой. Храм освящен во имя иконы Божией Матери.

***

В 1904 году в деревне Лябово родился Михаил Васильевич Семочкин – кавалер орденов Красного знамени, Красной Звезды, Великой Отечественной войны второй степени, Ордена Ленина. Михаил Васильевич служил начальником сыскного отделения МГБ станции Гомель. 

***

В 1924 году в деревне Чернево (ныне Глинковского района) родился Александр Андреевич Макаревский – генерал-майор милиции.

Подготовила Н. ЕРМАКОВА, зав. справочно-информационным отделом Глинковской библиотеки
