Уважаемые смоляне!
От всей души поздравляю вас с государственным праздником – Днем России! Это праздник всех, кто заинтересован в сильном и процветающем Отечестве, кто ответственен за будущее своих детей и внуков.

В свете возвращения Крыма и Севастополя в родную гавань, драматических событий в Украине этот праздник как символ единения и свободы, нашей общей ответственности за судьбу Родины приобретает особую значимость. 

За прошедшее время со дня принятия Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации наша страна доказала всему миру свой авторитет великой державы, восстановила свой промышленный потенциал, вывела на качественно иной уровень отечественное образование и здравоохранение, искусство и спорт, вернула веру россиян в традиционные духовные ценности. 

Сердечно желаю всем смолянам здоровья и счастья, успехов и хорошего настроения! 
Губернатор Смоленской области А.В. ОСТРОВСКИЙ
Уважаемые жители Смоленской области!
От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с Днем России! 

Этот праздник символизирует начало новой российской государственности. Он является символом ответственности каждого гражданина за настоящее и будущее нашей  Родины. 

Сегодня, как никогда, современная Россия демонстрирует уверенность в своих силах, осознает свои возможности и с честью защищает свои позиции на мировой арене. Гордость за Отечество, стремление россиян отстаивать интересы нашей Родины, желание видеть страну независимой и процветающей державой -  консолидируют общество и делают нас единым многонациональным народом.

Уверен, что сохранение мощи нашей великой страны и развитие ее потенциала зависит от объединения усилий всех граждан страны! Желаю всем мира и гражданского согласия! 

Председатель Смоленской областной Думы 

И.В. ЛЯХОВ

Уважаемые глинковцы!
Примите сердечные поздравления с Днем России. Этот праздник еще раз напоминает нам о том, в каком государстве мы живем. У нашей страны героическая история, богатая культура. Наш народ мудр, трудолюбив, талантлив. 

Все мы мечтаем жить в процветающей стране. Мы хотим видеть Россию сильной и независимой. И от нас с вами зависит, каким будет ее завтрашний день. И именно нам предстоит потрудиться во славу России, во имя ее процветания.

Пусть удача всегда сопутствует вам, будьте здоровы, счастливы.
М.З. КАЛМЫКОВ, 

Глава муниципального образования 

«Глинковский район

Н.А. ШАРАБУРОВ, 

Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район

П.М. БЕРКС, Е.И. МАКСИМЕНКО, 

депутаты Смоленской областной Думы
Волшебный рояль - 2014

В концертном зале Глинковского культурно-просветительного Центра прошел III открытый фестиваль фортепианной музыки «Волшебный рояль», посвящённый 210-летию со дня рождения великого композитора М.И. Глинки и Году культуры в России. Организовали мероприятие коллективы Глинковской детской музыкальной школы и отдела по культуре Администрации муниципального образования «Глинковский район». 
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Фестиваль проводился в целях приобщения подрастающего поколения к лучшим образцам русской музыкальной классики, расширения музыкального кругозора учащихся, реализации творческого потенциала и повышения уровня музыкальной культуры детей и подростков.

В музыкальном празднике приняли участие школьники, обучающиеся на фортепианных отделениях детских музыкальных школ и детских школ искусств города Починка, поселков - Монастырщина, Шаталово, Стодолище; и села Глинка. Все они показали на сцене высокий технический уровень, артистизм, умение держаться на сцене.

К участникам обратился Глава муниципального образования «Глинковский район» Михаил Захарович Калмыков. Он поздравил присутствующих и гостей района с успешным выступлением на фестивале, который стал очередным смотром творческих сил, и пожелал всем успехов, здоровья и хорошего настроения. 

Волнующим моментом стало награждение участников. Ведущей фестиваля, Татьяной Владимировной Маркиной, были приглашены на сцену для вручения грамот и сувениров Глава муниципального образования «Глинковский район» Михаил Захарович Калмыков, начальник отдела по культуре Администрации муниципального образования «Глинковский район» Роза Михайловна Медведева и директор Глинковской музыкальной школы Елена Сергеевна Лисовская. Добрых слов, грамот фестиваля и сувениров были удостоены и учащиеся Глинковской детской музыкальной школы - Диана Кожухова, Валерия Глухова, Варвара Новикова и Мария Маркина. Все они - ученицы преподавателя Татьяны Владимировны Маркиной.

Мероприятие завершилось гимном «Славься» (музыка М.И. Глинки) в исполнении сводного хора Глинковской детской музыкальной школы.

Алеся ГАВРИЛОВА

Благодарственное письмо 

Пенсионного Фонда России
Пенсионным фондом России был объявлен конкурс «Лучший страхователь года по обязательному пенсионному страхованию» в 2013 году. Для участия в конкурсе допускались работодатели, своевременно и в полном объеме перечисляющие страховые взносы на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхования, в срок и без ошибок представляющие отчетность, а также своевременно регистрирующие в системе обязательного пенсионного страхования всех своих сотрудников. Учитывалось также и отсутствие жалоб работников на нарушения пенсионного законодательства РФ.

Недавно конкурсная комиссия ПФР назвала лучших страхователей 2013 года. Распоряжением Правления Пенсионного фонда РФ от 30.04.2014 г. № 180р утверждены итоги ежегодного Всероссийского конкурса. Среди победителей был назван ряд коллективов Смоленской области.

Кроме того, заслуживающими поощрения по результатам конкурса «Лучший страхователь года по обязательному пенсионному страхованию» в 2013 году Отделение ПФР по Смоленской области признало еще нескольких страхователей. В категории с численностью сотрудников до 100 человек была отмечена достойная работа в данном направлении Муниципального бюджетного транспортно-хозяйственного учреждения Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (Глинковский район). Руководитель – Геннадий Владимирович Горелов, главный бухгалтер – Валентина Анатольевна Сотнева. По итогам конкурса коллектив транспортно-хозяйственного предприятия награжден Благодарственным письмом за подписью управляющего ГУ – ОПФР по Смоленской области.

Наш корр.
Поздравили соцработников

По сложившейся традиции в Глинковском районе в День социального работника проходят торжественные мероприятия. Это праздник самых душевных и бескорыстных людей, которые каждый день помогают другим справиться с нелегкими жизненными обстоятельствами и бедами,  дарят заботу и человеческое тепло.

 Основная задача работников – оказание социальной помощи нуждающимся категориям граждан, к которым относятся пенсионеры, малообеспеченные семьи, инвалиды, люди, попавшие в сложную жизненную ситуацию. 

В преддверии профессионального праздника в зале Глинковского культурно-просветительного Центра состоялся праздничный концерт, посвященный профессиональному празднику.

В начале вечера к виновникам торжества обратились Глава муниципального образования«Глинковский район» Михаил Захарович Калмыков и главный специалист сектора социальной защиты населения в Глинковском районе Галина Валентиновна Сорокуменкова. Они от души поблагодарили сотрудников социальной службы за нелегкий труд, пожелали здоровья, счастья, терпения, удачи и добра.

По сложившейся традиции на праздничном мероприятии лучшим работникам сферы социальной защиты населения были вручены грамоты и благодарственные письма Смоленской областной Думы, Департамента Смоленской области по социальному развитию. Среди награжденных - наиболее опытные работники данной сферы: Лариса Викторовна Красносумова, Жанна Олеговна Косарева, Татьяна Васильевна Переходцева, Владимир Александрович Степин, Лидия Константиновна Горовая и Лидия Владимировна Парфёнова.

После официальной части сотрудников социальной сферы ждал праздничный концерт с яркими номерами, подготовленными творческими коллективами учреждения культуры.

А потом слово взяли соцработники. Наталья Георгиевна Максимова выступила перед своими коллегами со стихотворением «И не надо грустить», Татьяна Викторовна Бурак - с веселой песней «Лети, лети». Также вниманию зрителей были представлены другие концертные номера.

А социального работника Любовь Васильевну Гришину в этот день поздравили ещё и с днем рождения, пожелав ей крепкого здоровья, профессиональных успехов. Для неё Роман Поняев исполнил хорошую песню.

Алеся ГАВРИЛОВА 
Здесь пять солдат останутся на века
Хочу привести читателям выдержку из газеты Глинковский вестник за октябрь 2012 года. А делаю я это для того, чтобы освежить в памяти события двухлетней давности, которые самым неожиданным образом получили продолжение благодаря настойчивости и кропотливой работе в архивах поисковиков из Татарстана. Итак, газета писала: «На самом гребне оврага у деревни Большое Тишово, на месте жестоких сражений нашей армии с немецко-фашистскими захватчиками, была установлена табличка с красной звездой и короткой надписью: «На этом месте найден орден «Красной звезды» командира танка, гвардии лейтенанта Першина Василия Давыдовича. Родился в 1918 г. в Вяземском районе Смоленской области. Погиб в бою 15.09. 1943 г. – сгорел в танке. Найден 24.04. 2012 г. п/о «Нефтехимик», Республика Татарстан, г. Нижнекамск».

Гвардии лейтенант Василий Першин, как и многие его товарищи, так и остался бы навсегда пропавшим без вести, не случись прошедшей весной в нашем районе региональной «Вахты Памяти». Командир поискового отряда «Нефтехимик» из республики Татарстан Ольга Николаевна Ланцова вспоминает: «В эту весеннюю экспедицию, которая проходила в Смоленской области в Глинковском районе, мы нашли орден Красной Звезды. Не успев толком установить лагерь, несколько бойцов отряда решили пробежаться по территории, так сказать, - на разведку. В метрах 500 от лагеря у поисковика Рафаэля Нуриманова сработал металлодетектор. Начали вести раскоп, сначала подняли осколок от снаряда, а под ним - орден. Как известно, эти ордена имели номера, по которым можно в дальнейшем узнать, кому принадлежала награда и за какие заслуги. На нашем ордене был номер «264090». Работа в том месте велась два дня, но останки солдата мы не могли найти. Поэтому было предположение, что солдат мог потерять орден во время боя. А жив ли хозяин или погиб, нам это предстояло узнать.
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По приезде с экспедиции начался поиск хозяина награды или его родственников. Вообще, для того чтобы установить имя, нужно посылать официальный запрос через военкомат и ждать ответа, но эта процедура могла бы затянуться не на один месяц. Благодаря поисковому братству имя неизвестного солдата было установлено. Так мы узнали, что орден принадлежит Першину Василию Давыдовичу, 1918-го года рождения. Он был командиром танка, родился в Смоленской области, погиб 15 сентября в 43-м году, в бою - сгорел в танке. Изучив документы, мы узнали, что за образцовое выполнение боевых заданий Першин был представлен к ордену Красной Звезды. Вручили орден 13 сентября, а 15-го он погиб.  Мы узнали, как проходил последний для экипажа бой под командованием Першина. Говорят же - бился за свою землю. Этот солдат погиб в двухстах километрах от родного дома. На момент гибели ему было 25 лет, он не был женат». 

А ещё в распоряжении поисковиков оказался наградной лист на Василия Давыдовича Першина. За свой последний бой гвардии лейтенант был представлен к званию Героя Советского Союза. И было за что. В наградном листе говорится: «Товарищ Першин в период боевых действий полка по прорыву сильно укреплённой обороны противника в районе деревни Тишово проявил мужество и героизм, смело и решительно бросился на озверелого врага, давя его гусеницами своего танка и расстреливая из пулемёта. Танк Першина дал возможность танкам и пехотным частям продвигаться вперёд. Прорвав передний край обороны противника и преследуя врага, экипаж танка под командованием гвардии лейтенанта Першина вступил в единоборство с самоходным орудием противника типа «Фердинанд»… Экипаж не допустил возможности вывести свой танк из строя. Бой длился 1час 35 минут. Исход боя решили одновременные выстрелы с самоходного орудия и танка КВ. Самоходное орудие и танк пылали огнём. Экипаж танка не дал возможности экипажу противника уйти живым. Продолжая вести огонь по огневым точкам и пехоте противника, геройски погиб. Экипажем танка уничтожено: самоходное орудие типа «Фердинанд» - 2;  огневых точек противника – 7;  блиндажа – 2 и свыше 50 солдат и офицеров противника. Достоин присвоения наград: ордена Ленина и Золотой звезды. 19 сентября 1943 г. Гвардии майор Никонов».

Бойцы поискового отряда «Нефтехимик» не остановились на достигнутом. Они все это время кропотливо работали с архивными документами. И в итоге им удалось установить имена всего экипажа погибшего танка – всех пятерых танкистов. На табличке, установленной на том месте, где был найден орден, значится: «Командир, гвардии лейтенант Першин Василий Давыдович, 1918 г. р.; старший механик-водитель Собенин Владимир Иванович, 1923 г.р.; механик-водитель, младший заряжающий, Калашников Семен Михайлович, 1922 г.р.; командир орудия старшина Овчаренко Анатолий Максимович, 1915 г.р.; радиотелефонист старшина Небольсин Иван Константинович, 1922 г.р.. Погибли 15 сентября 1943 года».

Вот так, всего по одной награде, найденной на месте боя, удалось установить место гибели целого танкового экипажа. Здесь пятеро бойцов, проявивших невероятное мужество и героизм, остались на века. Большое спасибо поисковикам из Татарстана, что они вернули нам эти имена.

Ирина БУДАЧЕНКОВА
В регионе продолжается борьба 

с самозахватом земель лесного фонда
По поручению Губернатора Алексея Островского Департамент Смоленской области по охране, контролю и регулированию использования лесного хозяйства, объектов животного мира и среды их обитания проводит целенаправленную работу по наведению порядка с землями лесного фонда региона.

По данным государственного лесного реестра, площадь земель лесного фонда Смоленской области на 1 января 2014 года составляет 1 млн. 987,4 тыс. га. На все эти земли зарегистрировано право собственности Российской Федерации.

В связи с тем что на основной части земель лесного фонда не было проведено межевание, сегодня существует проблема с самовольным захватом лесных участков и их незаконным включением в земли других категорий. А это значит, на самовольно захваченных землях могут строиться коттеджные поселки или осуществляться незаконная вырубка, что наносит урон как природе региона, так и его бюджету.

Департамент постоянно ведет работу по возврату в состав лесного фонда самовольно захваченных лесных участков. 

В 2012 и 2013 годах Департамент неоднократно обращался в Федеральное агентство лесного хозяйства и Департамент лесного хозяйства по Центральному федеральному округу с просьбой о выполнении работ по межеванию земель лесного фонда в рамках государственных контрактов, в первую очередь, на лесных участках Смоленского, Ярцевского и Гагаринского лесничеств Смоленской области. 

В результате, межевание земель лесного фонда на сегодняшний день выполняется за счет средств собственника (Российская Федерация). В настоящее время межевание проводится на территории Смоленского и Ярцевского лесничеств на площади 150,9 тыс. га. В 2015 году работы планируется провести на территории Гагаринского и Кармановского лесничеств.

Межевание земель лесного фонда Ярцевского лесничества в рамках государственного контракта осуществляет ФГУП «Рослесинфорг», в том числе, на лесных участках, ранее включенных в черту города Ярцево.

Проводится работа по возврату в земли лесного фонда земельных участков, расположенных в районе деревни Боровая Михновского сельского поселения Смоленского района. Участки были предоставленны гражданам с нарушением законодательства. 

В декабре 2013 года Департамент направил в ТУ Росимущества по Смоленской области материалы, необходимые для предъявления требований администрации Смоленского района о внесении изменений в схемы территориального планирования сельских поселений района в части исключения из границ населенных пунктов земель лесного фонда. 

Наводится порядок с землями лесного фонда и в Гагаринском районе. Там в нарушение федерального законодательства незаконно включены в земли сельхозназначения и земли населенных пунктов более 6000 га. 

Кроме того, в апреле 2014 года Департамент направил ТУ Росимущества по Смоленской области сведения по 325 лесным участкам площадью 10 тыс. га, незаконно включенным в земли других категорий, для того, чтобы были приняты меры по возврату данных участков в земли лесного фонда.

О предоставлении «налоговых каникул» 

для начинающих предпринимателей
Минфином России подготовлен проект федерального закона «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации». Согласно законопроекту впервые зарегистрированным субъектам малого бизнеса предоставят двухлетние налоговые льготы.

Регионы на основании Общероссийского классификатора видов экономической деятельности обязаны установить конкретные виды предпринимательской деятельности в производственной, социальной и научной сферах, в отношении которых применяется налоговая ставка в размере 0 процентов. 

Льготой смогут воспользоваться и впервые зарегистрированные индивидуальные предприниматели, перешедшие в течение двух лет со дня регистрации на упрощенку или патент. 

Если по итогам года доля доходов от предпринимательской деятельности, по которым применялась нулевая ставка, в общем объеме доходов составит менее 70%, то предприниматель утрачивает право на льготу и обязан уплатить все налоги в полном объеме. При этом он не вправе повторно применять нулевую налоговую ставку.

Регионы могут также установить дополнительные ограничения на применение льготной налоговой ставки, в том числе в виде предельного размера доходов индивидуальных предпринимателей, средней численности работников и других показателей.

