Уважаемые молодые смоляне!
От имени депутатов Смоленской областной Думы примите самые теплые поздравления с Днем российской молодежи! 

Во все времена молодежь была самой прогрессивной частью общества, и сегодня молодые смоляне являются созидательным потенциалом нашего региона. Мы гордимся талантливыми юношами и девушками, активно участвующими во всех сферах жизни нашей области, ведь именно от ваших сегодняшних успехов и достижений, от вашей инициативности, энергичности и ответственности зависит дальнейшее развитие и процветание Смоленщины и всей России. 

Уверен, что каждый из вас сможет найти себя на профессиональном поприще, сумеет раскрыть свои способности и осуществить самые смелые и амбициозные планы. 

От всей души желаю неустанного стремления к новым вершинам. Здоровья, счастья, благополучия и веры в свои силы! 
Председатель Смоленской областной Думы И.В. ЛЯХОВ
Уважаемые юноши и девушки!
От всей души поздравляем вас с Днём молодёжи. 

Молодость – пора открытий и дерзаний, высоких надежд и смелых дел. Перед вами всегда широкое поле возможностей. Каждый из вас имеет право выбрать то, что принесёт пользу вам, вашим близким и всей стране. 

Сегодня от гражданской позиции, профессиональной деятельности, личных качеств молодых во многом зависит, каким будет наш район завтра. Именно вам предстоит создавать высокотехнологичное сельскохозяйственное производство, сохраняя при этом нашу прекрасную природу; сделать благоустроенными наши сёла, утверждать в обществе уважение к закону и нравственным основам. 

Будьте настойчивы в достижении цели, и у вас всё получится. 

Желаем всем вам крепкого здоровья, благополучия, новых ярких побед и свершений. 
М.З. КАЛМЫКОВ, 

Глава муниципального образования «Глинковский район»

Н.А. ШАРАБУРОВ, 

Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район»

П.М. БЕРКС, депутат Смоленской областной Думы

В Глинке активно поддержали акцию «Свеча Памяти»  
Дата 22 июня для многих поколений россиян – это, прежде всего, день начала Великой Отечественной войны. День скорбный и трагический. Более семи десятков лет он отзывается в душах болью. Ведь как поется в песне: «Нет в России семьи такой…», где б не помнили о дедах, прадедах, отцах и матерях, навсегда оставшихся на полях сражений или зверски замученных в фашистских лагерях. Сегодня мы многое пересматриваем и переоцениваем, но отношение к этим страницам истории незыблемо. Мы все также скорбим о погибших и восхищаемся героизмом и мужеством народа, отстоявшего свою Родину.
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Именно поэтому, ежегодно в ночь накануне памятной даты тысячи, миллионы людей принимают участие в акции «Свеча Памяти». Традиционно проходит она и у нас в селе Глинка. Всегда участие в ней принимает значительная часть жителей села. Нынче она была особенно многолюдной. И причин тому несколько. Во-первых, людей не оставляют равнодушными события на Украине. Мы видим все ужасы войны, искренне сопереживаем народу, понимаем, что просто обязаны поставить заслон фашизму.

Во-вторых, в этом году акция проводилась с субботы на воскресенье… Как мы помним из истории, именно с субботы на воскресенье 73 года назад началась война. Это тоже обостряет чувства, заставляет ярче представить ужас, расколовший наш мир на «до» и «после»…

Каждый принявший участие в акции памяти как будто сказал: «Я помню, я не забыл… Мне дороги общечеловеческие ценности и ненавистно все, что связано с войной, горем, разорением».

Как и в прежние годы, участники акции «Свеча Памяти» прошли с горящими свечами в руках от здания Глинковского культурно-просветительного Центра до братской могилы в сквере, у вокзала. Почтив память погибших минутой молчания, глинковцы и гости села поставили горящие свечи и возложили цветы к мемориалу.

К участникам акции обратились Глава муниципального образования «Глинковский район» Михаил Захарович Калмыков и председатель Совета ветеранов Александр Александрович Степин. Они еще раз напомнили о героическом прошлом родного края, о мужестве наших земляков в годы войны и поблагодарили всех, кто принял участие в акции памяти и скорби.

В этот день никто не спешил покидать мемориал. Глинковцы еще долго молча стояли у братского захоронения, отдавая тем самым дань памяти каждому погибшему на родной нам земле.

Ирина БУДАЧЕНКОВА
Медали вручили лучшим выпускникам
Двадцать третьего июня, после отгремевшего выпускного бала, выпускников ждала новая встреча, но уже в городе Смоленске.

267 смоленских выпускников в торжественной обстановке в Культурно-выставочном Центре имени М.К. Тенишевой получили региональные золотые медали, инкрустированные бриллиантами, «За особые успехи в учении», которые созданы по инициативе Губернатора Смоленской области Алексея Владимировича Островского. 

Отрадно, что награды «За особые успехи в учении» получили и выпускники школ Глинковского района: Татьяна Абраменкова, Софья Ковалева, Светлана Ковальчук и Ольга Самулеенкова  (с. Глинка) и Надежда Ефимова (д. Болтутино). 

Алексеем Владимировичем Островским также были вручены награды 25 выпускникам - победителям и призерам Всероссийских олимпиад, лауреатам Премии Президента России и областной стипендии имени князя Смоленского Романа Ростиславовича, выпускникам, набравшим по итогам единого государственного экзамена от 90 до 100 баллов, в числе которых были и выпускницы Глинковской средней школы - Татьяна Абраменкова и Ольга Самулеенкова. 

На торжественных церемониях вручения от Глинковского района присутствовали Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район» Николай Алексеевич Шарабуров, ведущий специалист отдела по образованию Администрации муниципального образования «Глинковский район» Ольга Васильевна Василенко и родители выпускников.

Поздравляем наших отличников и желаем им успешного поступления.

Алеся ГАВРИЛОВА
В СОВЕТЕ ДЕПУТАТОВ РАЙОНА

На повестке дня - 

отчет Главы Администрации 

и оздоровление школьников
Перед уходом депутатов на летние каникулы состоялось очередное, 63-е, заседание Глинковского районного Совета. Следует отметить, что повестка его была довольно насыщенной. На рассмотрение был вынесен ряд финансовых вопросов: «Об исполнении районного бюджета за I квартал 2014 года», «О внесении изменений в решения Глинковского районного Совета депутатов «О районном бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» и «О ведомственной классификации расходов районного бюджета на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов». С информацией по каждому из них выступила начальник финансового управления Администрации И.В.Конюхова. 

Наиболее обсуждаемым вопросом в этот день был отчет Главы Администрации муниципального образования «Глинковский район» Н.А. Шарабурова о результатах деятельности за 2013 год. С основными моментами отчета Главы Администрации района мы познакомим наших читателей в одном из ближайших номеров газеты. 

Далее в ходе заседания депутаты ознакомились с информацией отдела по образованию о реализации муниципальной Программы «Детство», с которой выступила на Совете ведущий специалист отдела по образованию Т.И.Мельникова. Также она проинформировала депутатов о ходе летней оздоровительной кампании.

Как прозвучало на заседании Совета, число мест в летних оздоровительных лагерях этим летом  сократилось вдвое. Если в прошлом году по месту жительства отдохнули более 200 школьников, то нынче - 95. Если в 2013 году  лагеря дневного пребывания функционировали в пяти школах, то текущим летом - только в трех. Такие перемены связаны с уменьшением объема финансирования на 61 процент по сравнению с прошлым годом. 

Все лагеря дневного пребывания вели свою работу по разработанным воспитательным программам. 

Четверо несовершеннолетних стали участниками профильной смены «Архитектура таланта – 2014», организованной на базе отдыха «Соколья гора» и двое – приняли участие в профильной смене «Патриот». Одиннадцать детей получили возможность отдохнуть и оздоровиться на берегах Черного и Азовского морей.

Затем на очередном заседании Совета обсуждался ряд текущих вопросов, по каждому из которых были приняты конкретные решения.

Ирина БУДАЧЕНКОВА
Уважаемые читатели!
Продолжается подписка на районную газету «Глинковский вестник». 

Если вы не успеете своевременно подписаться на свою газету, то во втором полугодии 2014 года рискуете остаться без телепрограммы, районных новостей и прочей информации, которую вам еженедельно предлагает «Глинковский вестник».

Напоминаем, несмотря на всеобщее подорожание, «Глинковский вестник» продолжает оставаться самой дешевой газетой. Подписаться на районную газету можно как в редакции районной газеты за 90 рублей плюс 30 рублей за услуги банка (без доставки), так и в отделениях связи, и у почтальонов за 215 рублей (с доставкой на дом). Торопитесь, времени остается не так уж много.

Губернатор вручил 

ключи от микроавтобуса 

многодетной семье 

Агаповых
Губернатор Алексей Островский встретился с семьей Агаповых из села Дубосище Глинковского района, удостоившейся награды Российской Федерации - ордена «Родительская слава» и занявшей первое место в фестивале многодетных семей «От спортивной семьи к Олимпийской победе». 
Совсем недавно в столице зимних Олимпийских игр-2014 состоялась церемония вручения орденов «Родительская слава» многодетным семьям из регионов России, а также прошел фестиваль «От спортивной семьи к Олимпийской победе», приуроченный к Международному дню защиты детей. Семья Агаповых - Ирина Николаевна и Владимир Михайлович со своими шестнадцатью детьми - оказалась в этих состязаниях сильнейшей. Государственный орден и победный диплом многодетная семья Агаповых получила из рук Президента России Владимира Путина.
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Во исполнение президентского распоряжения Губернатор Алексей Островский дал поручение региональному Департаменту по социальному развитию о выдаче семье Агаповых сертификата на автотранспортное средство. Семья изъявила желание приобрести в собственность полноприводный микроавтобус ГАЗ 22177. 

«Для меня огромная честь выполнить прямое поручение нашего Президента Владимира Владимировича Путина об оказании вам дополнительного содействия, помимо той помощи,  которую администрация области оказывает многодетным семьям. Ведь то что вы делаете, – это, конечно, подвиг. То, что вы взяли такой груз ответственности за судьбы детей, достойно большого уважения. Но по довольным лицам мальчишек и девчонок, несмотря на то что они стараются всем своим серьёзным видом соответствовать обстановке, я вижу – они счастливы», – отметил глава региона и лично вручил главе семьи ключи от нового автомобиля. 

Затем, в неофициальной обстановке за чашкой чая, Алексей Островский тепло пообщался с замечательной семьей, внимательно выслушав их мнение по ряду житейских вопросов и уточнив, какую помощь им могут оказать региональные власти. Агаповы в свою очередь сердечно поблагодарили администрацию области за уже оказанную конкретную поддержку. Теперь они смогут ездить не только в поликлинику и в магазины за покупками, но и самостоятельно, всей дружной семьей, посещать областной центр Смоленск и другие города.

Ребята также рассказали Алексею Островскому о своем участии в различных творческих конкурсах, а их родители поделились своими впечатлениями от общения с Президентом России Владимиром Путиным в Сочи. 

Губернатор дал ряд поручений своему заместителю Ольге Окуневой об оказании содействия семье Агаповых в решении нескольких проблемных вопросов. 

Для справки 
В семье Агаповых 16 детей. Десять старших детей семьи Агаповых уже закончили высшие и средние профессиональные учебные заведения и в настоящее время проживают и трудятся на территории Смоленской области. Ирина Николаевна и Владимир Михайлович имеют 15 внуков. Ирина Николаевна – домохозяйка, Владимир Михайлович – почтальон отделения почтовой связи. 

Ирина Николаевна в 1984 году была награждена «Медалью Материнства» II степени; в 1987 году – «Медалью Материнства» I степени.

Ирина Николаевна и Владимир Михайлович очень любят детей, никогда не остаются безразличными к судьбам ребят, которые по воле судьбы остались без родителей. Cупруги Агаповы первыми в селе Дубосище взяли на воспитание детей, заменив им родных маму и папу. Семья Агаповых – сплоченная и очень дружная. Главный их девиз: «Никогда не оставлять друг друга в беде».

В свободное от учебы время ребята помогают родителям по хозяйству. Самым любимым занятием у членов семьи являются танцы, а еще Агаповы очень хорошо поют. Одно из увлечений семьи Агаповых – вышивание бисером. У семьи Агаповых традиция – на все праздники собираться всем вместе за одним большим столом. В приготовлении блюд участвуют все члены большой и дружной семьи. Семью Ирины Николаевны и Владимира Михайловича любят и уважают односельчане за их трудолюбие, отзывчивость, доброту и готовность в любую минуту прийти на помощь другому человеку. 

Орден «Родительская слава» утвержден 13 мая 2008 года. Государственная награда вручается родителям и усыновителям, которые воспитывают семь и более детей, обеспечивая высокий уровень заботы о здоровье, образовании, физическом, духовном и нравственном развитии ребят, подают пример в укреплении института семьи и воспитании подрастающего поколения. 

Пресс-служба Администрации области
Вечер прощальный,

бал выпускной…
Выпускной вечер - самый долгожданный и прекрасный праздник для любого ученика. 

Готовиться к нему школьники и родители всегда начинают заранее. 

Двадцатого июня в зале Глинковского культурно-просветительного Центра состоялся торжественный выпускной бал, посвященный выпускникам 2014 года.
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Первыми к выпускникам обратились почётные гости - Глава муниципального образования «Глинковский район» Михаил Захарович Калмыков, Глава Администрации Николай Алексеевич Шарабуров и начальник отдела по образованию Людмила Алексеевна Бетремеева. Они поздравили выпускников с успешным окончанием школы, пожелали им найти свой путь в жизни, ярких успехов на избранном поприще, крепкого здоровья и настоящего счастья.

Также в этот торжественный вечер с напутственными словами к выпускникам обратились директора школ: Глинковской - Геннадий Георгиевич Марченков и Болтутинской - Татьяна Петровна Захаренкова; классные руководители и учителя начальных классов, Глава Болтутинского сельского поселения Ольга Павловна Антипова и генеральный директор ООО «Болтутино» Владимир Иосифович Бабкевич.

Торжественная церемония вручения аттестатов о среднем образовании выпускникам 2014 года привлекла большое внимание. Поздравить выпускников в этот волнительный день пришли их родители, близкие родственники и друзья. К торжественному вечеру они тоже готовились, переживали и помогали выпускникам по мере сил. 

Отличникам  в этот день - особое внимание. Они первыми принимали поздравления.

Торжественную церемонию посетил Александр Георгиевич Марченков - помощник депутата Смоленской областной Думы Павла Михайловича Беркса. Он вручил Благодарственные письма Смоленской областной Думы нашим отличившимся выпускникам – Татьяне Абраменковой, Софье Ковалёвой, Светлане Ковальчук, Ольге Самулеенковой (Глинковская школа) и Надежде Ефимовой (Болтутинская школа).

Завершающей частью выпускного вечера была традиционная совместная встреча первого в жизни вчерашних школьников взрослого рассвета. Что может быть романтичнее долгожданного утра, которого так ждали выпускники 2014 года. Этот прощальный выпускной бал они будут вспоминать как один из первых шагов во взрослую жизнь.

Алеся 

ГАВРИЛОВА
Спортсмены из Глинки приняли 

участие в областной Спартакиаде 
В городе Гагарине Смоленской области с 12 по 13 июня 2014 года состоялись соревнования второго этапа XXXV Спартакиады муниципальных образований Смоленской области, посвященной 80-летию со дня рождения Ю.А. Гагарина.

Команды  районов области состязались в игровых видах спорта - легкой атлетике, уличном баскетболе. Глинковский район был представлен только одним видом – легкой атлетикой.

За район выступали: Дмитрий Иванов (бег 100 м., эстафета), Кирилл Семенков (бег 1500 м., эстафета), Карина Егорова (бег 100 м., эстафета), Виктория Парфенова (бег 800 м., эстафета).

По итогам летней Спартакиады среди команд муниципальных образований I группы Глинковский район в областной турнирной таблице занимает 8-е место. 

Администрация муниципального образования «Глинковский район» благодарит ребят за достойное выступление на данном этапе, желает удачи и дальнейших успехов на турнирах!

По материалам сайта Администрации муниципального образования 

«Глинковский район»
Пропавшая в Холм-Жирковском районе женщина вышла из леса 
Эта история должна стать предостережением для любителей лесных прогулок. Напомним, 14 июня 2014 года ушла в лес и не вернулась домой женщина 1951 г.р., проживающая в д. Тихоново Холм-Жирковского района Смоленской области. Поиски женщины проводились силами РОВД по Холм-Жирковскому району. К поиску привлекался вертолет «Робинсон Р-44» группы авиационного обеспечения ПАСС СОГБУ «Пожарно-спасательный центр».

22 июня 2014 года женщина самостоятельно вышла из леса, в нем она провела неделю. Ей была оказана необходимая медицинская помощь.

Ежегодно в лесных массивах теряются люди. В среднем число блуждающих по Смоленским лесам достигает 10-15 человек. Кому-то везет – дорогу домой подсказывает интуиция или вовремя спохватившиеся родственники и соседи, кто-то проводит под открытым небом несколько суток, но, к счастью, оказывается вызволенным спасателями. К сожалению, некоторые остаются в лесной чаще навсегда…

Блуждает и стар, и млад. Происходят подобные ЧП по различным причинам, но основной из них во все времена остается излишняя человеческая самонадеянность. Желание полакомиться дарами природы и сделать заготовки оказывается сильнее здравого смысла. Особенно велико число заблудившихся в «урожайные» годы.

Конечно, запрещать людям отправляться в лес никто не собирается. Главное для специалистов МЧС России – это безопасность людей. Ни в коем случае нельзя пренебрегать элементарными правилами, которые в критической ситуации помогут сохранить здоровье, а иногда и жизнь.

Вот ряд нехитрых рекомендаций. Выполнить их может любой, они не требуют лишних затрат и титанических усилий, а вот положительный исход путешествия могут гарантировать.

Вы отправляетесь в лес:

- перед уходом сообщите близким, знакомым или соседям, куда вы отправляетесь – назовите район, близлежащий населенный пункт или водоем;

- не отправляйтесь в путешествие в одиночку;

- возьмите с собой необходимый запас продуктов питания, медикаментов: бинт и йод никогда не помешают, а если у вас хроническое заболевание, обязательно (!) возьмите необходимые вам лекарства с собой;

- не забудьте воду и спички! Неплохо взять с собой термос с горячим чаем, а вот «горячительное» лучше оставить дома;

- оденьтесь по погоде. Даже если на улице не холодно, одна теплая вещь про запас не помешает;

- перед походом изучите местность, поговорите с местными жителями, а еще лучше обзаведитесь опытным проводником;

- возьмите с собой полностью заряженный (!) мобильный телефон. Главное обеспечить работу аппарата. Дозвониться до экстренных служб вы сможете даже в том случае, если на счете нет денег;

- если перед заходом в лес вы почувствовали себя плохо, ощущаете боль в области сердца, желудка, в суставах, спине, у вас легкое головокружение или головная боль, лучше отказаться от марш-броска по лесу. Не стоит слушать «бывалых», говорящих о целительной силе природы;

- по возможности запоминайте маршрут следования или помечайте его;

- не заходите глубоко в лес, иначе велика вероятность заблудиться.

Помните: если в лесу потерялся человек, необходимо незамедлительно связаться со специалистами Единой службы спасения по телефону – «112».  

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ 

БОЛТУТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №19 от 06 июня 2014г. 

Об исполнении бюджета Болтутинского сельского поселения Глинковского района 

Смоленской области за 1квартал 2014 года

Рассмотрев отчет старшего менеджера Администрации Болтутинского сельского поселения Гореловой Т.В. «Об исполнении бюджета Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области за 1 квартал 2014года», утвержденный распоряжением Главы муниципального образования Болтутинского сельского поселения от «06» июня 2014 года №22а «Об утверждении исполнения бюджета Болтутинского сельского поселения за 1 квартал 2014 года», Совет депутатов Болтутинского сельского поселения РЕШИЛ:

Отчет старшего менеджера Администрации Болтутинского сельского поселения Гореловой Т.В. «Об исполнении бюджета Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области за 1 квартал 2014 года» по доходам в сумме –575781,25 рублей и по расходам в сумме – 464093,29 рублей принять к сведению.

Глава муниципального образования

Болтутинского сельского поселения

Глинковского района Смоленской области 

О.П. Антипова
Отчет «Об исполнении бюджета Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области за 1 квартал 2014 года» размещён на официальном сайте Администрации муниципального образования «Глинковский район» в разделе «Администрация»

ВЫПИСКА

Из пояснительной записки

к Отчету об исполнении бюджета Болтутинского сельского поселения 

за 1квартал 2014года
Справочно: Численность муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципального учреждения за 1 квартал 2014года составила 6 человек. Фактические затраты на их денежное содержание на 01.04.2014года составили 302635,62 рублей.

ГЛИНКОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
РЕШЕНИЕ №42 от 17 июня 2014 г. 

О внесении изменений в решение Глинковского районного Совета депутатов от 18.03.2014 г. № 18

На основании обращения Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, Глинковский районный Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Внести изменения в решение Глинковского районного Совета депутатов от 18.03.2014 г. № 18 «О ликвидации отдела сельского хозяйства Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области», изложив пункт 3 в новой редакции:

«3. Установить период проведения ликвидационных процедур с 19.03.2014 г. по 30.09.2014 г.»

2. Настоящее решение опубликовать в газете «Глинковский вестник». 

Глава муниципального образования «Глинковский район»

Смоленской области 

М.З. Калмыков
Объявление

о проведении аукциона, открытого по составу участников, с открытой формой представления предложений о цене по продаже муниципального имущества муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области

ОГУП «Смоленское региональное агентство недвижимости и землеустройства» (Организатор торгов) по поручению Администрации МО «Глинковский район» Смоленской области (Продавец) по адресу: г. Смоленск, Трамвайный проезд, 10  05.08.2014 г. в 11.00 (время подведения итогов торгов) проводит торги в форме аукциона, открытого по составу участников, с открытой формой представления предложений о цене по продаже муниципального имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Глинковского района» Смоленской области:

Лот 1 - здание котельной,  общей площадью 68,0 кв.м, расположенное на земельном участке, государственная собственность на который не разграничена, с кадастровым номером 67:04:0010123:53, общей площадью 500 кв.м., назначение земли – земли населенных пунктов, разрешенное использование: для производственных целей; расположенное по адресу: Смоленская область, Глинковский район, с. Глинка, ул. Ленина, д. 8.

Начальная цена: 135800 рублей.

Шаг аукциона - 5% от начальной цены лота.

Для участия необходимо подать заявку и оплатить задаток 10% от начальной цены лота (заключить договор о задатке) на счет Организатора торгов: ИНН/КПП 6729012781/672901001, р/с 40602810611440009055 в Филиале № 3652 ВТБ 24 (ЗАО) г. Воронеж, БИК 042007738, кор/счет 30101810100000000738.

Ознакомиться (подать) с формой заявки (прилагаемым к ней документам и требованиям к их оформлению), условиями договоров (проектом) о задатке купли-продажи, порядком ознакомления с имуществом, а также со сведениями об имуществе можно по адресу: 214019, г. Смоленск, Трамвайный проезд, д. 10 и на официальном сайте (http://www.torgi.gov.ru/) с 27.06.2014 г. по 28.07.2014 г. с 9.00 до 13.00. К заявке прилагаются: выписка из ЕГРЮЛ (для юр. лица), выписка из ЕГРИП (для ИП), копии документов, удостоверяющих личность (для физ. лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юр. лица или государственной регистрации физ. лица в качестве ИП в соответствии с законодательством соответствующего государства; документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя; письменное решение уполномоченного органа Заявителя, разрешающее приобретение имущества (при необходимости); подлинный платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающем внесение задатка, на основании договора о задатке. Победителем аукциона считается участник, чье предложение наиболее высокое по цене за имущество. Результаты аукциона оформляются в день его проведения протоколом об итогах, который является документом, удостоверяющим право на заключение в течение 5 дней договора купли-продажи. Оплата - в течение 10 дней после подписания договора на р/с Продавца:  ИНН 6702000901 / КПП 670201001, л/с 03901020010 БИК 046614001, р/с 40204810300000040001, Отделение Смоленск, г. Смоленск. Телефон: 8(4812) 38-13-28.

Ежемесячные 

денежные выплаты женщинам

Отдел социальной защиты населения в Починковском районе в Глинковском районе информирует, что на основании внесённых изменений от 19.11.2013 № 911 в Положение об организации обеспечения полноценным питанием беременных женщин, кормящих матерей, а также детей в возрасте до трёх лет, осуществляемого по заключению врачей, утверждённое  постановлением Администрации Смоленской области от 19.06.2013 № 483 «Об обеспечении полноценным питанием беременных женщин, кормящих матерей, а также детей в возрасте до трех лет, осуществляемом по заключению врачей»,

 - право на ежемесячную денежную выплату с 01.01.2014 года  имеют проживающие на территории Смоленской области беременные женщины, кормящие матери, а также родители (усыновители, опекуны) детей до трех лет в семьях со среднедушевым доходом, не превышающим величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в Смоленской области.

Денежная выплата предоставляется: 

- беременной женщине при сроке беременности не менее 12 недель – в размере 210 рублей;

- кормящей матери до исполнения ребенку одного года –  в размере  420 рублей; 

- одному из родителей  на каждого совместно проживающего с ним ребенка, рожденного от ВИЧ-инфицированной матери, до достижения им возраста одного года – в размере 2 730 рублей; 

- одному из родителей (усыновителей, опекуну) на каждого рожденного (усыновленного, принятого под опеку) совместно проживающего с ним ребенка в возрасте от одного года до трех лет, не посещающего дошкольное образовательное учреждение, –  в размере 210 рублей; 

- одному из родителей (усыновителей, опекуну) на каждого рождённого (усыновлённого, принятого под опеку) совместно проживающего с ним ребёнка, находящегося на искусственном или смешанном вскармливании, до достижения им возраста одного года – в размере 300  рублей.

Справки по телефону: 2-15-46

Отдел социальной защиты населения в Починковском районе в Глинковском районе
Внимание – конкурс!

Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации (далее – Фонд), сообщает о том, что 2 июня 2014 года объявлен конкурсный отбор инновационных социальных проектов муниципальных образований, государственных и муниципальных учреждений, российских некоммерческих организаций и общественных объединений (далее – Конкурс). 

Предметом Конкурса является отбор для финансирования в 2015 – 2016 годах инновационных социальных проектов, направленных на повышение качества социальных услуг детям и семьям с детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации, в целях сокращения детского и семейного неблагополучия. 

Конкурс призван активизировать участие муниципальных образований, учреждений и организаций социальной сферы, в том числе социально ориентированных некоммерческих организаций, в решении задач, определенных Национальной стратегией действий в интересах детей на 2012 – 2017 годы, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 1 июня 2012 г. № 761, и Перечнем поручений Президента Российской Федерации по итогам заседания президиума Государственного совета Российской Федерации 17 февраля 2014 года. 

Фонд поддержит проекты, способствующие внедрению эффективных технологий и методик предоставления социальных услуг детям и семьям с детьми в практику социальных служб.

Подробности на Интернет-портале Фонда (http://www.fond-detyam.ru/)».

Информация 

для ветеранов 

Великой Отечественной войны

Отдел военного комиссариата Смоленской области по Глинковскому району сообщает, что в целях своевременного исполнения  утвержденного Министром обороны Российской Федерации  5 сентября 2013 года плана мероприятий по выполнению решений, принятых на заседании Российского Организационного комитета «Победа» 12 июля 2013 года, в части, касающейся организации работы по поиску неизвестных героев Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г., обнародованию их имен и вручению (передачи  в семьи  погибших (умерших)  ветеранов) наград, не врученных ранее, в ГИС «Интернет» сайта  podvignargda . mаil. ru, размещены указы Президиума ВС СССР, приказы военного командования и наградные листы на участников Великой Отечественной войны, награжденных орденами и медалями Союза ССР, в том числе и на фронтовиков, которым награды не вручались.

Отдел ВКСО оказывает помощь обратившимся ветеранам (наследникам фронтовиков) в оформлении документов на вручение  государственных наград СССР, которые они не получили своевременно(передачу документов о награждении).

А. БОЛЬШАКОВ, 
начальник отдела ВКСО по Глинковскому району 
Порядок оснащения транспортных средств 

тахографами

Указанный порядок утвержден приказом Минтранса России №273 от 21.08.2013 года и разработан  во исполнение постановления Правительства РФ от 23.11.2012 года №1213. Он устанавливает процедуру оснащения тахографами транспортных средств, категории и виды которых утверждены приказом Минтранса России от 13.02.2013 года №36.

В соответствии с настоящим Порядком производится оснащение тахографами следующих транспортных средств:

- автобусов,

 1. -максимальная масса которых не превышает 5 тонн (категория М2); 

2.  -максимальная масса которых превышает 5тонн (категория М3), используемых для перевозки пассажиров.

Срок установки тахографов до 01.07.2014 года.

 - транспортных средств:

1. -предназначенных для перевозки грузов, имеющих максимальную массу свыше 3.5 тонн, но не более 12 тонн (категория N2); 

2. -предназначенных для перевозки грузов, имеющих максимальную массу более 12 тонн (категория N3), используемых для перевозки опасных грузов.

Срок установки тахографов - до 01.04.2014 года.

3. -категории N3, с полной массой свыше 15 тонн (за исключением транспортных средств, используемых для перевозки опасных грузов), предназначенных для осуществления междугородных перевозок.

Срок установки тахографов - до 01.07.2014 года.
4. -категории N3 (за исключением транспортных средств с полной массой свыше 15 тонн, предназначенных для междугородных перевозок), используемых для перевозки грузов не относящихся к опасным.

Срок установки тахографов - до 01.09.2014 года.

5. -категории N2, используемых для перевозки грузов, не относящихся к опасным.

Срок установки тахографов –до 01.04.2015 года.
6. -категорий N2,N3,M2 и M3, оснащенных организациями-изготовителями транспортных средств до 01.04.2014 г. техническими средствами контроля за соблюдением водителями режимов движения, труда и отдыха, соответствующими требованиям Европейского соглашения, касающегося работы экипажей транспортных средств, производящих международные перевозки (ЕСТР, Женева, 01 июля 1970 г.).

Срок установки тахографов - до 01.01.2018 года.

7. -категорий N2,N3,M2 и M3, оснащенных мастерскими, до вступления в силу настоящего порядка, техническими средствами контроля за соблюдением водителями режимов движения, труда и отдыха, отвечающие требованиям технического регламента, утвержденного постановлением Правительства РФ от 10.09.2009 г.№720.

Срок установки тахографов -до 01.01.2018 года.

Дополнительно информируем,  что исключения из категорий и видов транспортных средств, оснащаемых тахографами, определены Приказом Минтранса России от 13.02.2013 года №36. (приложение №2). 

С. ЖУКОВ, госинспектор УГАДН по Смоленской области
ГЛИНКОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ №38 от 17 июня 2014г. 

Об исполнении районного бюджета за 1 квартал 2014 года
Рассмотрев отчет начальника Финансового управления Администрации муниципального образования «Глинковский район» Конюховой И.В. «Об исполнении районного бюджета за 1 квартал 2014 года», утвержденный распоряжением Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области от 22 апреля 2014 года № 60 «Об утверждении исполнения районного бюджета за 1 квартал 2014 года», решение комиссии по экономическому развитию, бюджету, налогам и финансам, Глинковский районный Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Отчет начальника Финансового управления Администрации муниципального образования «Глинковский район» Конюховой И.В. «Об исполнении районного бюджета за 1 квартал 2014 года» по доходам в сумме 23992,4 тыс.руб., по расходам в сумме 26592,8 тыс.руб. принять к сведению.

Глава муниципального образования

«Глинковский район» 

Смоленской области

М.З. Калмыков
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к Отчету об исполнении районного бюджета муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области 

за 1 квартал 2014 года
Основные параметры районного бюджета за 1 квартал 2014 года исполнены по общему объему доходов в сумме 23992,4 тыс. рублей, по общему объему расходов в сумме 26592,8 тыс. рублей.

Доходы районного бюджета
Доходы районного бюджета на 2014 год утверждены в объеме 119398,8 тыс. рублей, фактическое исполнение за 1 квартал 2014 год составило 23992,4 тыс. рублей или 20,1% к годовым назначениям.
Налоговые и неналоговые доходы за период 1 кв. 2014 года исполнены в сумме 1650,8 тыс. рублей или 14,9 % к годовым назначениям. В структуре налоговых и неналоговых доходов основную долю занимают налоговые доходы, а именно 10258,0 тыс. рублей. Налоговые доходы за 1 квартал 2014 года поступили в сумме 1503,9 тыс. рублей, что составило 14,7% к годовым
назначениям. В структуре налоговых доходов основную долю занимает налог на доходы физических лиц (82,8%) поступление данного налога за 1 кв. 2014 года составило 1174,9 тыс. рублей (13,8%) по сравнению с соответствующим периодом 2013 года (1827,5), поступление уменьшилось на 652,6 тыс. рублей. Уменьшение поступлений в бюджет налога на доходы физических лиц обусловлено сокращение объема стимулирующих выплат, мобилизацией численности рабочих мест.

Удельный вес единого налога на вмененный доход в объеме налоговых доходов районного бюджета составляет 13,2 %. Данный налог за период 1 квартала 2014 года исполнен в сумме 283,1 тыс. рублей, что составляет 20,9% к годовым назначениям. По сравнению с аналогичным периодом 2013 года (327,8), поступление уменьшилось на 44,7 тыс. рублей. Причиной снижения поступлений данного налога является, уменьшение количества плательщиков данного налога.

Удельный вес единого сельскохозяйственного налога в объеме налоговых доходов районного бюджета составляет 0,1 %. Поступлений налога за период 1 квартала 2014 года нет.

Налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения установлен на 2014 год в сумме 66,0 тыс. рублей, исполнение за отчетный период составило 37,3 тыс. рублей или 56,5%. 

Государственная пошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями (за исключением Верховного Суда РФ) в доход районного бюджета поступает по нормативу 100 процентов. За период 1 кв.2014 года данный вид дохода исполнен в сумме 8,6 тыс. рублей (2,5%). 

Неналоговые доходы за период 1 квартала 2014 года исполнены в сумме 146,8 тыс. рублей, или 18,7% к годовым назначениям. 

Доходы от использования имущества в 1 квартале 2014 года поступили в сумме 69,9 тыс. рублей, что составило 16,5% к годовым назначениям. 

Из них:

- доходы, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков, определены на 2014 год в сумме 321,2 тыс. рублей исполнение за 1 квартал 2014 года составило 48,0 тыс. рублей или 14,9%;

- доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления муниципальных районов и созданных ими учреждений (за исключением имущества областных автономных учреждений) определены на 2014 год в сумме 102,0 тыс. рублей исполнение за1 квартал 2014 года - 21,9 тыс.рублей или 21,5%. 

Плата за негативное воздействие на окружающую среду за 1 квартал 2014 года составило 36,9 тыс. рублей или 26,2% к годовым назначениям. По сравнению с соответствующим периодом 2013 года данные доходы увеличились на 12,6 тыс. рублей. Рост поступлений данного вида дохода вызван увеличением количества проведенных проверок по негативное воздействие на окружающую среду.

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов за 1 квартал 2014 года исполнены в сумме 0,5 тыс. рублей. 

В бюджет района по нормативу 100 процентов поступают штрафы, санкции, возмещение ущерба. За период 1 кв.2014 года доходы поступили в сумме 39,5 тыс. рублей или 17,7%. По сравнению с соответствующим периодом 2013 года данные доходы увеличились на 0,6 тыс. рублей. 

Безвозмездные перечисления на 2014 год запланированы в сумме 108353,8 тыс. рублей, из них за счет средств поступающих из областного бюджета в сумме 108337,8 тыс. рублей.

Исполнение безвозмездных перечислений за период 1 квартала 2014 года 22341,6 тыс. рублей или 20,6%.

Дотация бюджетам муниципальных районов на выравнивание бюджетной обеспеченности запланирована в сумме 44046,0 т. р. исполнение составило 11011,5 т.р. или 25%.; 

Дотация бюджетам муниципальных районов на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов запланирована в сумме 3126,0 т. р. исполнение составило 781,5 т.р. или 25%.;

Субсидия бюджетам муниципальных образований запланирована в сумме 9028,7 т. р. исполнение составило 2257,3 т.р. или 25%; в т.ч.:

- прочие субсидии бюджетам муниципальных районов исполнены в сумме 2257,3 тыс. рублей, 

а именно:

- субсидия бюджетам муниципальных районов по выравниванию уровня бюджетной обеспеченности поселений, входящих в состав муниципальных районов за счет средств бюджетов данных муниципальных образований в сумме 2217,6 т.р.;

- субсидия бюджетам муниципальных районов на финансирование расходов, связанных с изданием районных газет в сумме 39,7 т.р.; 

- субвенции бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований запланированы в сумме 52137,1 тыс. рублей исполнение составило 10335,5 т.р. или 19,8%; в т.ч.

- субвенции на осуществление полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния исполнены в сумме 134,7 т.р. или 21,2%;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации запланированы в сумме 51126,0 тыс. рублей исполнение составило 10200,8 т.р. или 19,9%;

в т.ч.

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление полномочий органов государственной власти по расчету и предоставлению дотаций поселениям в сумме 80,1 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство исполнены в сумме 87,3 т.р. или 23,2%;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на реализацию государственных полномочий в сфере поддержки сельскохозяйственного производства в сумме 328,6 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов по вопросам организации и деятельности административных комиссий в сумме 61,5 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по назначению и выплате ежемесячной денежной компенсации на проезд детей, оставшихся без попечения родителей в сумме 7,5 тыс. рублей; 

- субвенции бюджетам муниципальных районов основных общеобразовательных программ в сумме 7610,4 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в сумме 129,8 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в сумме 58,4 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных образований на содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а также на оплату труда приемному родителю исполнены в сумме 51,0 т.р. 

- субвенции бюджетам муниципальных районов на выплату компенсаций части родительской платы за содержание ребенка в муниципальных образовательных учреждениях в сумме - 913,5 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по выплате ежемесячных денежных средств на содержание ребенка, находящегося под опекой в сумме - 197,9 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по выплате ежемесячных денежных средств на содержание ребенка, переданного на воспитание в приемную семью в сумме - 270,5тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на реализацию государственных полномочий по обеспечению мер социальной поддержки педработникам в сумме 317,8 тыс. рублей; 

Иные межбюджетные трансферты запланированы в сумме 16,0 тыс. рублей поступлений по данному виду дохода нет. 

Предельный размер дефицита.
Предельный размер дефицита районного бюджета предлагается к утверждению в 2014 году в сумме 3982,7 тыс. рублей, что составляет 36,1 процентов от утвержденного общего годового объема доходов районного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений.
Основными источниками финансирования дефицита районного бюджета являются остатки денежных средств районного бюджета.

Расходы районного бюджета

Расходы районного бюджета на 2014 год утверждены в объеме 123381,5 тыс. рублей, фактическое исполнение за 1 квартал 2014 года составило 26592,8 тыс. рублей или 21,6% к годовым назначениям.

Раздел 01 «Общегосударственные вопросы»

По разделу 01 «Общегосударственные вопросы» отражаются расходы на функционирование высшего должностного лица Глинковского района, функционирование законодательных (представительных) органов местного самоуправления, функционирование высших органов исполнительной власти местных администраций, объем резервного фонда.

Объем расходов по разделу 01 «Общегосударственные вопросы» на обеспечение руководства и управления в сфере установленных функций, выполняемых органами государственной власти и органов местного самоуправления, предусмотрен в сумме 19521,2 тыс. рублей, исполнение за 1 квартал 2014 год составило 3401,7 тыс. рублей или 17,4% к годовым назначениям. 

По подразделу 02 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования» предусмотрены расходы на содержание Главы администрации муниципального образования «Глинковский район» в сумме 1124,1 тыс. рублей, фактические расходы за 1 квартал 2014 года составили 190,2 тыс. рублей или 16,9% к плану. 

По подразделу 03 «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований» отражены расходы на содержание Главы муниципального образования, членов и аппарата законодательных органов местного самоуправления в сумме 984,2 тыс. рублей, фактическое исполнение за 1 квартал 2014 года составляет 184,0 тыс. рублей или 18,7 % к годовому плану.

По подразделу 04 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» объем расходов на обеспечение деятельности Аппарата администрации муниципального образования «Глинковский район» составляет 9387,0 тыс. рублей, фактические расходы исполнены за отчетный период в сумме 1831,4 тыс.рублей или 19,5 % к плановому назначению.

По подразделу 06 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового(финансово-бюджетного)надзора» учтены расходы на содержание контрольного органа муниципального образования Глинковского района и финансового управления Администрации муниципального образования «Глинковский район» в сумме 3814,2 тыс. рублей. Кассовое исполнение за 1 квартал 2014 года составило 501,4 тыс. рублей или 13,1% к плану. 

Подраздел 11 «Резервные фонды» включает объем средств в сумме 965,0 тыс. рублей, исполнение за отчетный период составило 139,0 тыс.рублей (использование резервного фонда отражено по соответствующим разделам бюджетной классификации).

По подразделу 13 «Другие общегосударственные вопросы» предусмотрены:
- целевые средства на реализацию федеральных полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния в сумме 634,5 тыс.рублей, кассовое исполнение составило 93,6 тыс.рублей или 14,8% к плану;

- средства на реализацию подпрограммы «Транспортно-хозяйственное обеспечение деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области» в сумме 2730,1 тыс. рублей. Объем финансирования мероприятий подпрограммы за 1 квартал 2014 года составил 785,0 тыс.рублей или 28,8 % к годовым назначениям.

Раздел 04 «Национальная экономика»

Отражаемые по указанному разделу расходы на обеспечение деятельности отраслей экономики запланированы в 2014 году в объеме 2093,0 тыс. рублей, фактическое исполнение за 1 квартал 2014 года составило 208,4 тыс. рублей или 9,9 % к плану.

По подразделу 05 «Сельское хозяйство и рыболовство» предусмотрены расходы на государственные полномочия в сфере поддержки сельхозпроизводства в сумме 2023,0тыс.рублей, в т.ч.:

- на содержание отдела сельского хозяйства в сумме 2023,0 тыс. рублей, кассовое исполнение за отчетный период 2014 года – 208,4 тыс.рублей или 10,3 % к плановым назначениям. 

По подразделу 12 «Другие вопросы в области национальной экономики» отражены средства в сумме 70,0 тыс. рублей на реализацию муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2014-2016 г.г.», расходов за отчетный период не было.

Раздел 07 «Образование»
Общий объем расходов по данному разделу определен в сумме 67588,2 тыс. рублей, фактические расходы за отчетный период 2014 года составили 15254,9 тыс. рублей, что составляет 22,6 % к годовым назначениям.

В разделе предусмотрены расходы на обеспечение деятельности образовательных учреждений, предоставляющих образовательные услуги населению, и расходы, связанные с руководством и управлением в сфере образования.

По подразделу 01 «Дошкольное образование» утверждены средства в сумме 10107,1 тыс.рублей на финансирование деятельности детских дошкольных учреждений. Кассовое исполнение за 1 квартал 2014 года составило 2145,8 тыс. рублей или 21,2 % к плановым назначениям.

На реализацию муниципальной программы «Развитие системы образования в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2014-2016г.г.» по данному подразделу запланировано 10057,1 тыс. рублей, фактическое исполнение за отчетный период составило 2145,8 тыс.рублей или 21,3 % к плану, в том числе на подпрограмму «Повышение качества, доступности и эффективности дошкольного образования в муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждениях» выделено 4726,4тыс.рублей,исполнение за 1 квартал 1536,6 тыс.рублей или 32,5% к плану.

На реализацию муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на 2014-2020 годы на территории м/о на 2014-2020 годы на территории муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области» по данному подразделу выделено 50,0 тыс.рублей. Фактических расходов за отчетный период не было.

По подразделу 02 «Общее образование» утверждены расходы в объеме 53769,2 тыс.рублей. Фактические расходы за 1 квартал 2014 года составили 12438,5 тыс.рублей или 23,1 % к плану. 

На реализацию муниципальной программы «Развитие системы образования в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2014-2016 г.г.» по данному разделу выделено 52499,8 тыс.рублей, кассовое исполнение за 1 квартал 2014 года составило 17278,2 тыс.рублей или 32,9 % к плану.

На реализацию подпрограммы «Повышение качества и доступности дополнительного образования детей на территории Глинковского района Смоленской области выделено 4521,2 тыс.рублей, кассовое исполнение 1478,5 тыс.рублей или 32,7 % к плану.

На реализацию подпрограммы «Повышение качества, доступности и эффективности начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования в муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждениях» предусмотрено 10187,3 тыс.рублей, исполнено за отчетный квартал 4182,3тыс.рублей или 41 % к плану. 

На подпрограмму «Развитие образования в сфере культуры» утверждено 1163,4 тыс.рублей, фактический расход составил 398,0 тыс.рублей или 34,2 % к плану. 

На реализацию мероприятий по данному подразделу по муниципальной программе «Детство» на 2014-2016годы выделено 7,0 тыс. рублей. Кассовый расход 100 % к плану.


По подразделу 07 «Молодёжная политика и оздоровление детей» предусмотрены расходы в объёме 140,0 тыс.рублей. Фактическое исполнение за отчетный период составило 14,4 тыс.рублей или 10,3 % к плану.

На организационно-воспитательную работу с молодёжью по муниципальной программе «Молодежь Глинковского района на 2014-2016 г.г.» расходы определены в объёме 50,0 тыс.рублей. Кассовое исполнение составило 14,4 тыс.рублей или 28,8 % к плану.

На реализацию муниципальной программы «Комплексные меры по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2014-2016годы» по данному подразделу запланировано 10,0 тыс.рублей. Фактических расходов за отчетный период не было.

На организацию отдыха детей в загородных оздоровительных лагерях и лагерях дневного пребывания по муниципальной программе «Детство» по данному разделу утверждено 30,0 тыс.рублей, исполнения за отчетный период не было.

На реализацию муниципальной программы «Героико-патриотическое воспитание молодежи в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2014-2016 г.г. выделено 50,0 тыс.рублей. Исполнения не было.

На организацию отдыха детей в лагерях дневного пребывания и в загородных лагерях предусмотрено 451,3 тыс.рублей, кассовое исполнение 451,3тыс.рублей или 100 % к плану. 

По подразделу 09 «Другие вопросы в области образования» определены ассигнования в объеме 3571,9 тыс. рублей, фактические расходы за 1 квартал 2014 года составили 656,2 тыс.рублей или 18,4 % к плану.

На исполнение расходного обязательства по содержанию аппарата отдела по образованию по подпрограмме «Эффективное управление в сфере образования» запланировано 1089,0 тыс. рублей, исполнение за отчетный период 195,5 тыс.рублей или 18% к годовым назначениям.

Средства для обеспечения расходных обязательств муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, возникших при выполнении полномочий субъектов РФ составили 732,3 тыс.рублей, в том числе на обеспечение деятельности по опеке и попечительству – 485,3 тыс.рублей, по обеспечению деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав - 247,0 тыс.рублей. Фактические расходы за отчетный период – 110,7 тыс. рублей или 15,1 % к плановым показателям.

На реализацию муниципальных программ по данному разделу на 2014 год запланированы средства в сумме 28,5 тыс.рублей. Объемы финансирования по муниципальным программам предусмотрены в соответствии с паспортами программ, в том числе:

- на реализацию мероприятий по противодействию экстремизма и терроризма выделено 3,5 тыс.рублей;

- на реализацию мероприятий по муниципальной программе «Детство» - 14,0 тыс. рублей;

- на реализацию программы «Обеспечение безопасности дорожного движения на территории муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области»на 2014-2016г.г. - 11,0 тыс.рублей.

Кассового исполнения за отчетный период по вышеуказанным программам не было;

На организацию деятельности казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений» по подпрограмме «Ведение бухгалтерского и статистического учета учреждений в сфере образования» выделено 1707,1 тыс.рублей, исполнение за отчетный период 2014 года составило 340,0 тыс.рублей или 19,9% к плану.

Раздел 08 «Культура, кинематография »

Расходы по указанному разделу на 2014 год определены в сумме 17543,4 тыс. рублей. Фактическое исполнение за отчетный период составило 3827,2 тыс. рублей или 21,8% к годовым назначениям.

Расходы по подразделу 01 «Культура» предусмотрены в сумме 13832,3 тыс. рублей на финансирование музеев, библиотек, домов культуры и других учреждений культуры, обеспечивающих сохранение, изучение и рациональное использование историко-культурного наследия. Фактическое исполнение за отчетный период составило 3158,5 тыс. рублей или 22,8 % к годовым назначениям.

На реализацию муниципальной программы «Развитие культуры в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2014-2016г.г.» запланировано 13825,3 тыс.рублей, фактический расход за отчетный период составил 3158,0 тыс.рублей или 22,8% к плану, в т.ч.

- по подпрограмме «Развитие сети муниципальных культурно-досуговых учреждений» запланировано-9283,8 тыс.рублей, фактический расход за год – 2050,0 тыс.рублей или 22,0% к плану;

- по подпрограмме «Развитие сети муниципальных библиотечных учреждений» - 4027,1 тыс.рублей, фактический расход за квартал – 980,0 тыс.рублей или 24,3% к плану;

- по подпрограмме «Развитие музейной деятельности» - 514,4 тыс.рублей, кассовое исполнение -128,0 тыс.рублей или 24,9% к плану.

На реализацию мероприятий по проведению «Дня призывника» в рамках муниципальной программы «Комплексные меры по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2014-2016годы» выделено 4,0 тыс.рублей. Фактического исполнения не было.

На проведение конкурса чтецов в рамках муниципальной программы «Детство» выделено 3,0 тыс.рублей. Исполнение за 1 квартал составило 0,5 тыс.рублей или 16,6 % к плановым показателям.

По подразделу 04 «Другие вопросы в области культуры, кинематографии» запланировано 3711,1 тыс.рублей, кассовое исполнение составило 668,7 тыс.рублей или 18% к плану. 
На исполнение расходного обязательства по содержанию аппарата отдела по культуре по подпрограмме «Эффективное управление учреждениями в сфере культуры» было предусмотрено 551,8 тыс.рублей. Исполнение за 1 квартал 59,2 тыс.рублей или 10,7 % к плану.

Для выполнения функций МКУ «Центр бухгалтерского обслуживания и материально-технической поддержки сферы культуры муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области» по подпрограмме «Бухгалтерское обслуживание и материально – техническая поддержка учреждений сферы культуры» выделено 3157,8 тыс.рублей. Кассовое исполнение составило 609,5 тыс.рублей или 19,3% к плану.

На реализацию мероприятий по противодействию экстремизма и терроризма в рамках муниципальной программы «Противодействие экстремизму и профилактика терроризма м/о «Глинковский район»Смоленской области» выделено1,5 тыс.рублей, кассового расхода не производилось. 

Раздел 10 «Социальная политика»

Расходы по данному разделу определены в размере 6071,7 тыс. рублей. В данном разделе предусмотрены расходы по пенсионному обеспечению, по социальной поддержке граждан, льготы по оплате жилищно-коммунальных услуг работникам, проживающим в сельской местности, выплата пособия детям-сиротам. Исполнение составило 1159,2 тыс. рублей, или 19 % к годовым назначениям.

По подразделу 01 «Пенсионное обеспечение» расходы районного бюджета на дополнительное пенсионное обеспечение определены в сумме 780,0 тыс.рублей, фактические расходы за отчетный период составили 229,6 тыс.рублей или 29,4% к плану.

По подразделу 03 «Социальное обеспечение населения» расходы бюджета определены в сумме 2178,8 тыс. рублей, фактическое исполнение за отчетный период составляют 325,2 тыс. рублей или 14,9% к плану :

- на осуществление мер социальной поддержки по предоставлению компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам образовательных учреждений» - 1953,9 тыс. рублей. Фактические расходы за отчетный период составили 317,7 тыс.рублей или 16,2% плановых назначений. Оплата льгот педработникам производится по факту предъявления документов;

- ежемесячная денежная компенсация на проезд детей-сирот – 50,9 тыс. рублей, фактическое исполнение 7,5 тыс.рублей или 14,7 % к плану; 

- мероприятия по охране труда в рамках муниципальной программы «Развитие культуры в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2014-2016г.г.» -10,0 тыс. рублей, фактических расходов не было; 

- по муниципальной программе «Детство» -2,0 тыс.рублей, расходов не было; 

- по программе «Обеспечение жильем молодых семей»- 162,0 тыс. рублей. Фактических расходов за отчетный период не было. 

По подразделу 04 «Охрана семьи и детства» расходы районного бюджета на компенсацию части родительской платы за содержание ребенка в учреждениях дошкольного образования, на социальную поддержку сирот и детей, оставшихся без попечения родителей определены в сумме 3112,9 тыс. рублей. Фактические расходы исполнены за отчетный период в сумме 604,4 тыс. рублей или 19,4% к плану, в том числе:

- компенсация части родительской платы за содержание ребенка в учреждениях дошкольного образования – 309,4 тыс.рублей. Кассовые расходы составили 49,6 тыс.рублей или 16% к плану;

- выплаты приемной семье на содержание подопечных детей - 989,5 тыс.рублей, кассовое исполнение 197,9 тыс.рублей или 20 % к плану;

- вознаграждение приемного родителя – 612,0 тыс.рублей, кассовое исполнение 86,4 тыс.рублей или 14,1 % к плану;

- выплаты семьям опекунов на содержание подопечных детей – 1202,0 тыс.рублей, кассовое исполнение 270,5тыс.рублей или 22,5% к плану.
Раздел 11 «Физическая культура и спорт»

На проведение районных спортивных мероприятий, участие в областных спортивных мероприятиях в рамках программы «Развитие физической культуры и спорта на территории м/о «Глинковский район» Смоленской области» предусматривается объем расходов в размере 70,0 тыс.рублей. Фактическое исполнение за 1 квартал 2014 года составило 37,6 тыс.рублей или 53,7% к плану.

Раздел 12 «Средства массовой информации»

По подразделу 02 «Периодическая печать и издательства» предусматриваются средства субсидии на 2014 год в сумме 1205,8 тыс. рублей. Расходы, связанные с изданием районной газеты «Глинковский вестник» исполнены за отчетный период в сумме 383,9 тыс.рублей или 31,8 % к годовому плану.

Раздел 13 «Обслуживание государственного и муниципального долга»

По подразделу 01 «Обслуживание государственного внутреннего и муниципального долга» запланированы расходы в сумме 9,0 тыс.рублей. Фактического исполнения по данному разделу не было.

Раздел 14 «Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований »

Расходы по данному разделу были определены в размере 9279,2 тыс. рублей в виде дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности из районного фонда финансовой поддержки поселений и иных межбюджетных трансфертов. Кассовое исполнение за отчетный период составило 2319,9 тыс. рублей или 25% к годовым назначениям.

Справочно: Численность муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений на 01.04.2014г. составила 363 человека. Фактические затраты на их денежное содержание за 1 квартал 2014 года – 12659,5 тыс.рублей.

