12 апреля – 

День космонавтики

Уважаемые смоляне!
Примите сердечные поздравления с замечательным праздником – Днем космонавтики! 
Отмечая этот день, мы всегда испытываем чувство особой гордости за свою страну. Для всех нас 12 апреля 1961 года, когда человек впервые побывал в космосе, – особенно значимая дата. Ведь она связана с именем нашего земляка, уроженца Смоленщины Юрия Алексеевича Гагарина, 80-й юбилей которого мы торжественно встретили 9 марта. 

Благодаря Гагарину, проложившему людям дорогу в космическое пространство, Смоленская область навсегда вошла в историю всего человечества. И сегодня, вспоминая о его подвиге, мы понимаем – нам есть чем гордиться, нам есть на кого равняться. Героизм, Патриотизм, Подвиг, неотделимые от имени Юрия Алексеевича Гагарина, сейчас наиболее востребованы и актуальны для всего нашего Отечества – Великой и Славной России!  

От всей души желаю вам мира, здоровья, благополучия, успехов во всех начинаниях, быть достойными земляками космического первопроходца! 
Губернатор Смоленской области 

А.В. ОСТРОВСКИЙ

Уважаемые глинковцы!
12 апреля в нашей стране традиционно отмечается День космонавтики. Этот праздник связан с великим событием - первым полетом человека в космос и началом космической эры, воплотившей в реальность мечты о покорении просторов Вселенной. Мы, смоляне, гордимся тем, что именно наш земляк Юрий Алексеевич Гагарин первым совершил полёт в космос. Его имя стало символом мужества, символом России.

Поздравляем вас с этим замечательным праздником и желаем крепкого здоровья и счастья!

М.З. КАЛМЫКОВ,

 Глава муниципального образования «Глинковский район»

Н.А. ШАРАБУРОВ, 

Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район»
Уважаемые жители Смоленской области!
От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с Днем космонавтики!

Более пятидесяти лет назад наша страна открыла человечеству дорогу во Вселенную, и с тех пор этот день является праздником мирового масштаба. Нам, землякам Юрия Гагарина, ставшего космическим первопроходцем, эта дата особенно дорога: она позволяет вновь и вновь испытывать чувство гордости за Родину и ее достойнейших сыновей. 

Сегодня космическая отрасль составляет одну из основ научно-технического прогресса. Уверен, что космический потенциал нашей страны будет неизменно расти и позволит России сохранить славу одной из величайших космических держав. 

Желаю всем крепкого здоровья, счастья и уверенности в завтрашнем дне! Успехов и благополучия!

Председатель 

Смоленской областной Думы 

И.В. ЛЯХОВ
Говорили о призыве 

на военную службу
Несколько дней назад состоялось расширенное заседание призывной комиссии, созданной при Администрации муниципального образования «Глинковский район». Члены комиссии, а также приглашенные на заседание главы сельских поселений, говорили об очередном призыве молодёжи на действительную военную службу. 

Открыл заседание Глава муниципального образования «Глинковский район» Михаил Захарович Калмыков. Далее с докладом выступил начальник отдела военкомата Александр Васильевич Большаков. По вопросам медицинского осмотра призывников присутствующих проинформировала сотрудник отдела военного комиссариата Татьяна Валентиновна Павлова.

В ходе заседания были намечены мероприятия по улучшению оздоровительной работы в районе на всех этапах подготовки юношей к призыву. 

Следует отметить, что круг вопросов обсуждался довольно широкий. Отмечалось, что, к сожалению, уже многие годы по всей стране нет стабильности в плане призыва. Хотя можно отметить, что в ряде областей (Краснодарский край, Брянская область и других) процент готовности к службе колеблется в пределах 76-82%.

Глава муниципального образования «Глинковский район» Михаил Захарович Калмыков обратил внимание присутствующих и главного врача Глинковской больницы Александра Ивановича Пискунова на усиление работы по улучшению оздоровительных мероприятий, тщательного планирования, контроля и выполнения поставленного задания по вопросам призыва юношей на военную службу.

И. МОЗГОВОЙ, инспектор Западного военного округа
Смоленская область готовится к проведению единого государственного экзамена
Под председательством заместителя Губернатора Ольги Окуневой состоялось заседание Государственной экзаменационной комиссии Смоленской области, на котором рассматривалась готовность региона к проведению единого государственного экзамена.
С основным докладом выступил заместитель начальника Департамента Смоленской области по образованию, науке и делам молодежи Николай Колпачков. Он сообщил, что в настоящее время проходит подготовка нормативно-правовой документации, идет формирование региональной базы данных участников ЕГЭ, утверждена организационно-технологическая схема по проведению экзамена, с Рособрнадзором согласованы списки председателей экспертных комиссий, проведен предварительный расчет необходимого количества экзаменационных материалов.

Кроме того, регион принял участие в апробации проведения ЕГЭ по информатике и информационно-коммуникационным технологиям в компьютерной форме. Также была опробована новая технология проведения экзамена по иностранным языкам с компонентом в устной форме, включающая в себя запись ответов участников ЕГЭ на электронные носители. В целях оптимизации сети пунктов проведения единого государственного экзамена, проводится работа по обеспечению их металлоискателями и средствами видеонаблюдения. Всего в мае-июне на территории Смоленщины будут работать 43 пункта.

Участники встречи также утвердили состав президиума экзаменационной комиссии Смоленской области и рассмотрели вопрос о досрочном проведении государственной итоговой аттестации в форме ЕГЭ.

«Я хочу поздравить нас с началом этой важнейшей работы, понимая, насколько это ответственный этап в жизни каждого из вас, в жизни целого педагогического сообщества и, безусловно, тех молодых людей, которые будут сдавать единый государственный экзамен, которые к нему готовятся, переживают, понимают, как важны результаты для них, для того, чтобы в дальнейшем определиться со своей профессией, поступить в учреждения высшего образования. 
Позвольте по поручению Губернатора Алексея Островского пожелать всем успешной работы. Попрошу организовать ее так, чтобы если Рособрнадзор примет решение проводить проверку, результаты у нас были бы такими же хорошими, как были в этом году по итогам предшествующего периода», – резюмировала Ольга Окунева.

Пресс-служба 

Администрации 

Смоленской 

области
НАШИ ЮБИЛЯРЫ
И труженица, 

и хозяйка
Недавно наша землячка, жительница деревни Болтутино Нина Ивановна Горбачёва, отметила свой юбилей. Родилась Нина Ивановна в Духовщинском районе, в деревне Воронцово. Своих родителей она считает обыкновенной крестьянской семьёй. Мать работала в полеводстве, отец – трактористом. 

Довоенное детство проходило как  у всех детей того времени. С малых лет помогали родителям не только по дому, но и в поле. 

Маленькая Нина очень ждала того моменты, когда пойдёт в школу, очень хотелось научиться грамоте. Но едва девочке исполнилось 7 лет, началась Великая Отечественная война. Отец пошёл воевать, защищать Родину. В войну семье досталось, как и многим. Конечно, об учёбе не было и речи. И только в 1943 году, когда Смоленщину освободили от фашистов, в 9 лет, Нина пошла в первый класс. Грамота давалась ей легко, поэтому училась успешно. 

После войны мама работала председателем колхоза, отец  вернулся и снова сел на трактор. Все были тесно связаны с землей, может, поэтому Нина Ивановна и выбрала профессию агронома. Окончила 7 классов, а в 1950 году этого было достаточно для того, чтобы поступить на агронома в Шанталовский техникум. 

В 1956 году приехала на работу в Глинковскую машинно-тракторную станцию, где 3 года отработала агрономом. Вышла замуж, переехала к мужу в Корыстино, где пошла работать в магазин. Тогда Корыстино было отдельным большим колхозом, который назывался «Путь к коммунизму». В 1959 году Корыстино объединили с Болтутином, тогда это был колхоз имени Сталина. Большое хозяйство, много людей, жизнь в деревнях кипела.

Муж Нины Ивановны, Николай Иванович Горбачёв, работал участковым милиционером, она продолжала работать в магазине. Горбачёвы воспитывали двоих сыновей – Николая и Владимира. В 1982 году перебрались всей семьёй из Корыстина в Болтутино. 
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За свой многолетний труд в сфере торговли Нина Ивановна неоднократно награждалась Почетными грамотами, премиями. А ещё любой, кто знает Нину Ивановну, согласится с тем, что она замечательная хозяйка. Все её рецепты по консервированию уникальны, особенно - грибов. А какие вкусные пироги стряпает Нина Ивановна! А ещё она покоряет своим гостеприимством. В день юбилея в адрес Нины Ивановны Горбачёвой звучали самые искренние поздравления и пожелания здоровья. Пусть у ней в дальнейшем будет все хорошо. Уверена, что все односельчане желают ей только самого доброго.

Т.В. Бурак, библиотекарь
Совещались охотпользователи
На днях в Администрации муниципального образования «Глинковский район» состоялось общественное собрание по обсуждению объекта государственной общественной экологической экспертизы: «Проект лимита и квот добычи диких охотничьих животных на период с 1 августа 2014 года по 1 августа 2015 года». Участие в нём приняли охотпользователи и другие заинтересованные лица.

С информацией перед присутствующими выступил государственный охотничий инспектор Департамента Смоленской области по охоте, контролю и регулированию использования лесного хозяйства, объектов животного мира и среды их обитания И.В. Шурпенков. Он сообщил, что в период с 1 января по 28 февраля 2014 года на территории охотхозяйств района проводился зимний маршрутный учет, согласно которому было обнаружено 353 головы лося, 54 – благородного европейского оленя, 47 – косули и 4 – рыси. Эти данные  повлияют на предоставление квот на добычу диких охотничьих животных на период с 1 августа 2014 года до 1 августа 2015 года.

Присутствовавшие на собрании обсудили проект лимита и квот на предстоящий охотсезон и высказались за их утверждение.

Наш корр.
Болтутинские школьники в гостях у книги
«Книжкины именины», или «Книжкина неделя»,  - это событие, которое знакомо каждому из нас ещё с детских лет. Сколько увлекательного, интересного открывали мы для себя в эти дни. Приятно, что наши дети тоже не лишены этой радости. Так, в течение недели болтутинские школьники знакомились с лучшими произведениями русских классиков для детей. 

«Книжкины именины» для болтутинских школьников стартовали в стенах родной школы, где для них библиотекарь Т. В. Бурак подготовила замечательную книжную выставку произведений детских писателей. На ней были представлены сказы П. Бажова, рассказы М.Пришвина, басни И. Крылова, сказки Ю. Ершова и другие.

В этот же день школьники 3-5 классов, разделённые на две команды - «Зналки» и «Читалки», стали участниками увлекательной викторины «В стране чудес», подготовили которую учитель Т.Е. Ковалева и библиотекарь Т.В. Бурак. Это замечательное состязание показало, насколько хорошо ребята знают сказки.  Со счётом 26:27 победили «Читалки». По завершении игры школьники сделали вывод: чтобы больше знать, нужно много читать.
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На следующий день к такому же убеждению пришли и самые маленькие болтутинские школьники, ученики 1-2 классов.  Для них местная библиотека организовала викторину «По страницам сказок». Проходил этот турнир эрудитов в стенах хранилища книжной мудрости – в Болтутинской библиотеке. Вопросы были не самыми простыми, но ребята достойно отвечали даже на те, что были с некоторым подвохом, так называемые вопросы-ловушки. Самые младшие школьники показали неплохое знание сказок и все без исключения были удостоены сладких призов.

Самым трогательным и самым запоминающимся днём стал день закрытия «Книжкиной недели». Школьники опять доказали, что знают и любят русскую классику. Они без труда отвечали на вопросы, касающиеся известных произведений русских писателей для детей. А ещё школьники подготовили к этому дню замечательные номера художественной самодеятельности. Какой же праздник без хорошей песни, художественного прочтения любимых стихов.

Завершилась «неделя детской книги», но вместе с ней не ушли в прошлое интерес к замечательным детским книгам, авторам их создавшим, и вечным ценностям, проповедуемым классиками отечественной литературы.

Т. ВИКТОРОВА,

 д. Болтутино
Книжкины именины
По доброй традиции каждый год после весенних каникул отмечают «Неделю детской книги».

В эти дни  в концертном зале Глинковского культурно-просветительного Центра для  учащихся начальных классов Глинковской школы состоялось праздничное представление «В гостях у литературных героев». Праздник был подготовлен работниками Глинковской детской библиотеки и Дома детского творчества. Участвовали в нём школьники - Анастасия Штаркова, Валерия Глухова, Оксана Абраменкова, Алёна Куликова, Дарья Аниськова, Зизаг Тимерханова, Марина Ковалёва, Анастасия Казакова, Диана Кожухова и Николай Мищенков. 
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Ребята к празднику готовились заранее. Они украсили сцену. Всё было готово к встрече с удивительным миром сказок. 

О начале открытия праздника «Книжкины именины» известила зрителей песенка про Красную шапочку в исполнении Дианы Кожуховой и Валерии Глуховой. Далее вниманию юных зрителей было предложено небольшое театрализованное представление, в ходе которого у ребят была возможность встретиться с полюбившимися сказочными героями. Было заметно, как  ребята, исполнявшие роли книжных персонажей, волновались, но потом взяли себя в руки и показали свои артистические способности. Дети с огромным вниманием и интересом смотрели на выступление, подготовленное учащимися школы.

Затем ребята приняли участие в викторине по страницам сказок. Самые начитанные и эрудированные без труда угадывали отрывки из произведений знаменитых детских писателей: А. Толстого «Золотой ключик или приключения Буратино», Д. Дефо «Робинзон Крузо», Р. Стивенсона «Остров сокровищ», Э. Успенского «Дядя Фёдор, пёс и кот», К. Чуковского «Доктор Айболит» и других. Узнавали таких сказочных героев, как Незнайка, Винни Пух и других. 

Также каждый желающий мог подняться на сцену и принять участие в подвижных играх. Завершилось мероприятие песней «Новый день придёт».

Алеся 

ГАВРИЛОВА
В КОМИССИЯХ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА
ПОСТАВЛЕН НА УЧЁТ ЗА КРАЖУ
На очередном заседании комиссии по делам несовершеннолетних рассматривался серьёзный вопрос: о краже, совершенной учеником одной из школ района. В рассмотрении вопроса принимали участие как сам виновный и его мама, а также классный руководитель ученика. В поле зрения комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав этот ученик  и ранее попадал по причине нерегулярного посещения занятий.

Классный руководитель пояснила, что ученик её класса украл деньги из кошелька преподавателя, но был пойман. Сумма похищенного - девять тысяч рублей. 

На заседании состоялся серьёзный разговор с виновным. Хочется надеяться на то, что он сделал соответствующие выводы. Во всяком случае, он пообещал классному руководителю и присутствующим, что такого больше не повторится и что впредь будет посещать школу регулярно.

Членами комиссии было решено поставить виновного на учёт в комиссию по делам несовершеннолетних. Комиссия, учтя все аспекты данного дела, ограничилась на первый раз предупреждением. Также родителям ученика предложено отправить парня в лагерь «Патриот» на профильную смену, которая организуется с целью занять несовершеннолетних и отвлечь их от неблаговидных занятий.

Алеся ГАВРИЛОВА

Хорошее настроение 

дарили доброминцы
Второго апреля  в Глинковском культурно-просветительном Центре состоялся отчётный концерт Доброминского сельского Дома культуры. В фойе  была оформлена выставка изделий народных умельцев деревни Добромино. 
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Открывая праздничный концерт, директор Доброминского СДК Любовь Комиссарова представила свой коллектив зрителям.  Это - Татьяна Селевёрстова, Татьяна Переходцева, Марина Скабинова, Валентина Рябченкова, Алёна Кондратова, Любовь Гришина, Лариса Петухова, Анна Шабалина, Ольга Зыбина, Галина Шумковская, Лариса Феденко и единственный мужчина в их коллективе - Илья Торгерсен.

Вся концертная программа была посвящена самому светлому чувству на свете - любви. Даже небольшая сценка, которая была подготовлена доброминцами, и та про странные проявления этого чувства. 

Начиналась программа красиво и несколько необычно. Вместо привычных ведущих, перед зрителями предстали четыре ангела. Они пели знакомые многим песни о внеземном, всепоглощающем чувстве, способном двигать планету вперёд. 

Как нельзя кстати была в этот вечер и песня  о маме, прозвучавшая в исполнении учеников начальных классов Вики Жемчуговой и Никиты Павлова. Зрители не остались равнодушными к их выступлению. А ещё юные артисты развеселили  и раззадорили зал весёлыми частушками, которые исполняли под русскую гармонь. 

Настоящим подарком для всех стало выступление Валентины Рябченковой. Она в ярком костюме танцевала восточный танец. А потом Валентина Рябченкова  вместе с Татьяной Селевёрстовой исполнили для зрителей песню «Женщины в погонах».

Зрители в этот вечер тепло принимали каждое выступление Любови Комиссаровой. В её исполнении звучали песни «Сердце напополам», «Оттепель» и другие.

Настоящим открытием для зрителей стало выступление хора Доброминского сельского Дома культуры. Замечательные, яркие номера. К тому же, не каждый сельский клуб может похвастаться своим хором. В этом плане доброминцы просто молодцы. Впрочем, и вся программа оставила приятное впечатление.

Алеся ГАВРИЛОВА
«Две Руси - две сестры» 
В Глинковской библиотеке широко отмечался День единения народов Беларуси и  России. К этому событию в стенах библиотеки был подготовлен ряд книжных выставок. Одна из них, «Белая Русь», знакомит читателей с художественной литературой Беларуси. Читатели библиотеки могут ещё раз окунуться в мир творчества  И. Шамякина, В. Быкова, О. Адамовича, П. Бровки, Я. Колоса, М. Танка и других.

Материалы несколько иного плана представлены на выставке «Две Руси – две сестры». Это своеобразная подборка по страницам журнала «Российская Федерация». Читатели познакомятся со статьями, публиковавшимися на страницах данного издания в разное время, подробно освещающими вопросы сотрудничества России и Беларуси. 

Большой интерес вызывают у читателей материалы о городах- героях России и Беларуси.

Наш корр.
«Жалейка»
Второго апреля в Смоленской области стартовали мероприятия, приуроченные к празднованию Дня единения народов Беларуси и России. В этот день было запланировано проведение праздничных мероприятий в областном центре и во многих муниципальных образованиях области. 

В концертном зале Глинковского культурно-просветительного Центра состоялась праздничная концертная программа «Жалейка». Вниманию зрителей были предложены выступления глинковских фольклорных самодеятельных коллективов «Венчик» и «Марьинцы» (художественный руководитель Роза Михайловна Медведева) и солистов -Романа Поняева и Алексея Игошкина. 

Хочется отдельно отметить выступление начальника отдела по культуре Розы Михайловны Медведевой. Она от души прочитала стихотворение на белорусском языке, которое до глубины души тронуло присутствующих в зале. 

Также в этот вечер зрителей порадовали своим выступлением гости из Хиславичского района – народный ансамбль эстрадной песни «Девчата» Хиславичского центра культуры (художественный руководитель Любовь Говорова).

В исполнении девчат из Хиславич прозвучали как популярные эстрадные песни, так и русские народные. Главным внутренним стержнем, объединяющим участниц, были любовь к песне, желание покорить зрителя своим ярким, искромётным исполнением музыкальных номеров, творческий подход к любому начинанию. И это девушкам удалялось прекрасно. Глинковцы тепло приняли выступление девчат и наслаждались яркими номерами, которые прекрасно вписались в программу вечера. Артистов провожали долгими аплодисментами.

Алеся ГАВРИЛОВА
«Единая Россия» 

берет «под крыло» спортзалы сельских школ Смоленщины

Смоленская область вошла в число пилотных регионов, в которых будут реализованы профильные партийные проекты и инициативы по ремонту спортивных объектов учреждений среднего общего образования

На встрече с депутатами-руководителями местных и первичных отделений, проходившей в рамках первого дня Съезда Партии в Волгограде в пятницу, 4 апреля, Секретарь Генсовета «Единой России», вице-спикер Госдумы Сергей Неверов заявил, что партия в ближайшее время запускает несколько социальных проектов на селе, сообщает ER.RU.
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«Мы благодарны за поддержку, которую нам оказывают аграрии. Жизнь селян не должна сильно отличаться от жизни горожан. Для того чтобы эта разница не была так заметна, мы запускаем несколько проектов. Так, в этом, 2015 и 2016 годах ставим задачу отремонтировать все спортзалы в сельских школах. Обсуждаем возможность ремонта сельских культурных центров, ведь важно не только производство, но и социальная сфера», - рассказал Неверов.

Резолюция, которую Съезд примет в субботу, 5 апреля, будет адресована правительству, Госдуме и региональным законодательным собраниям. Форум позволит дать импульс в решении стоящих перед селом проблем, отметил Неверов.

Справка ER.RU
В федеральном бюджете-2014 на ремонт спортзалов сельских школ заложены 1,8 млрд. рублей. Как подчеркнул Неверов, в этом году руководство Партии выбрало около 30 пилотных регионов (в их число вошла и Смоленская область), в которых будут отремонтированы порядка 20 тысяч школьных спортивных объектов.

Глинковская команда 

показывает 

неплохие результаты
Глинковская любительская футбольная команда «Глинка» более двух лет  регулярно принимает участие в ставшем уже традиционным любительском турнире Смоленской Любительской Футбольной Лиги. 

Смоленская Любительская Футбольная Лига - это не имеющий аналогов в Смоленском регионе проект, в котором принять участие может любая дворовая (любительская) футбольная команда. 

В состав глинковской команды входят: Александр Лобанов, Максим Чмаров (капитан команды), Павел Мищенков, Александр Конюхов, Дмитрий Иванов, Артем Новиков, Александр Салов, Назар Дубовый, Андрей Пилюзин, Евгений Прохоренков, Алексей Башкиров, Виктор Банченков, Давтян Мартун.

 В ноябре прошлого года, после продолжительной и упорной борьбы, нашим спортсменам удалось выйти в первую любительскую футбольную лигу, заняв третье место. С марта текущего года начался новый, весенний, сезон игр. В первом туре дворового футбола встречались команды ФК «Глинка» и «Балтика» (Смоленск). В этом туре спортсменам была предоставлена возможность показать свои умения не во время тренировок, а в процессе настоящей игры. Победу одержала команда ФК «Глинка» со счетом 5:3. 

Во втором туре, который состоялся в конце марта, ФК «Глинка» сразилась с «Фаворитом» (Смоленск). Игра закончилась со счетом 1:0 в пользу «Глинки». 

В гликовской команде определились спортсмены, показавшие достойную игру по количеству забитых голов. Это - Павел Мищенков, Евгений Прохоренков, Максим Чмаров и Артем Новиков. Мы желаем нашим спортсменам дальнейших успехов и побед.

Алеся ГАВРИЛОВА
Глинковцы - на третьем месте
В конце марта в посёлке  Красном состоялись отборочные соревнования по волейболу среди мужских команд к XXXV Спартакиаде муниципальных образований Смоленской области. 

Проведение соревнований осуществлялось Главным управлением спорта Смоленской области. 

В отборочную зону вошли следующие муниципальные образования: «Краснинский район», «Монастырщинский район», «Руднянский район», «Глинковский район» и «Кардымовский район». 

Игры проводились по круговой системе и состояли из трех партий. Победителем в группе заслуженно стали хозяева площадки - команда Краснинского района, чем обеспечила себе путёвку в финал Спартакиады. Мужская сборная команда Глинковского района уступила сверстникам и в итоге довольствовалась только третьим местом.

Алеся ГАВРИЛОВА
На защиту трудовых прав
Уважаемые предприниматели, руководители малых и средних предприятий!

Департамент экономического развития Смоленской области обращает ваше внимание на наиболее важные, на наш взгляд, изменения в трудовом законодательстве, вступившие в силу с 1 января 2014 года. Данные изменения направлены, в первую очередь, на защиту трудовых прав работников.

Федеральным законом от 02.12.2013 № 336-ФЗ «О внесении изменения в статью 1 федерального закона «О минимальном размере оплаты труда» , установлен новый минимальный размер оплаты труда. С 1 января 2014 года МРОТ составляет 5 554 рубля. Таким образом, по сравнению с 2013-м годом, размер МРОТ увеличен на 349 рублей. 

Минимальный размер оплаты труда применяется для регулирования оплаты труда и для целей обязательного социального страхования (расчета пособий по временной нетрудоспособности, беременности и родам и иных целей обязательного медицинского страхования).

Следовательно, заработная плата, на которую может рассчитывать рабочий при выполнении всех установленных нормативов и трудовых обязанностей, также должна быть не ниже МРОТ.

Начиная с 2014 года работодатели обязаны проводить специальную оценку условий труда. Специальная оценка заменит собой аттестацию рабочих мест по условиям труда. Федеральный закон от 28.12.2013г. № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда» устанавливает правовые и организационные основы и порядок проведения специальной оценки условий труда, а также определяет права, обязанности и ответственность участников специальной оценки условий труда.

Специальная оценка условий труда направлена на обеспечение безопасности работников во время их трудовой деятельности. Процедура оценки будет проходить раз в пять лет и реализовываться в два этапа. На первом этапе будет осуществляться идентификация вредных и опасных факторов производственного процесса. На втором – определяться уровень воздействия факторов на организм человека. 

По итогам этих мероприятий рабочему месту каждого сотрудника будет присвоен один из четырех классов: оптимальное, допустимое, вредное или опасное рабочее место. Затем организацией, проводящей специальную оценку труда, будет подготовлен отчет, с которым в течение 30 дней со дня его утверждения работодатель будет обязан ознакомить работников с результатами специальной оценки условий труда на их рабочих местах под роспись. 

Предполагается, что закон повысит уровень защиты трудовых прав работников посредством повышения степени участия профсоюзов в проведении оценки условий труда, в том числе включение их представителей в комиссию по проведению специальной оценки условий труда.

Проводить экспертизу доверено независимым организациям с привлечением сертифицированных экспертов. Данные будут заноситься в единую информационную систему, которая начнет функционировать с 2016 года.

А чтобы работодатель не игнорировал выполнение положений федерального закона № 426-ФЗ за нарушение требований охраны труда и установленного порядка проведения специальной оценки условий труда, федеральным законом № 421-ФЗ от 28.12.2013 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием федерального закона «О специальной оценке условий труда» введена административная ответственность за нарушение требований охраны труда и установленного порядка проведения специальной оценки условий труда. Размер административного штрафа составляет от 5 до 80 тыс. рублей в зависимости от вида нарушения и его повторности.

Департамент 

экономического развития 

Смоленской области
Об уведомлении в Роспотребнадзор 

об осуществлении отдельных видов 

предпринимательской деятельности
В целях реализации федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и во исполнение Постановления Правительства Российской Федерации от 16 июля 2009 года № 584 «Об уведомительном порядке начала осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности», юридические лица или индивидуальные предприниматели, предполагающие выполнять работы (оказывать услуги), перечень которых содержится в Приложении 1 к указанному Постановлению, должны до начала фактического выполнения работ (оказания услуг) представить уведомление в 2-х экземплярах о начале своей деятельности в уполномоченный орган непосредственно или заказным почтовым отправлением с описью вложения с уведомлением о вручении, либо в электронном виде через Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru). 

В Управлении Роспотребнадзора по Смоленской области уведомления принимают по адресу: 
214018, г. Смоленск, ул. Тенишевой, 26, второй этаж, отдел организации надзора. 

Контактный телефон для консультаций: 30-47-92, режим работы: с 9-00 до 18-00, пятница - с 9-00 до 16-45, перерыв - с 12-00 до 12-45, E-mail: sanepid2008@,rambler.ru 
В настоящее время в Управлении Роспотребнадзора по Смоленской области регистрируются уведомления по следующим видам деятельности: предоставление услуг: гостиничных, бытовых, общественного питания; розничная и оптовая торговля; производственная деятельность: производство текстильных материалов, одежды; изделий из кожи; обработка древесины и производство изделий из дерева; производство хлеба, хлебобулочных и кондитерских изделий; молока и молочной продукции; соковой продукции из фруктов и овощей; масложировой продукции; сахара; мукомольной продукции; безалкогольных напитков; тары и упаковки; мебели; строительных материалов и изделий, а также деятельность туристических агентств, издательская и полиграфическая деятельность; деятельность, связанная с использованием вычислительной техники и информационных технологий. 

Полный Перечень работ и услуг (по кодам ОКВЭД и ОКУН) в составе отдельных видов предпринимательской деятельности, о начале осуществления которых юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем представляется уведомление, Правила представления уведомлений, форма уведомления, а также информация по уведомительному порядку регистрации отдельных видов предпринимательской деятельности размещена на официальном сайте Управления Роспотребнадзора по Смоленской области: http://67.rospotrebnadzor.ru/ в разделе «Прием уведомлений». 
В разделе сайта Управления Роспотребнадзора по Смоленской области «Регистрация уведомлений в электронном виде» размещен алгоритм получения государственной услуги по приему уведомлений через Единый портал государственных и муниципальных услуг. Направление уведомлений в электронном виде значительно упрощает и ускоряет для заявителей процедуру подачи и получения информации о регистрации уведомления. 

Информируем юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, деятельность которых регистрируется в уведомительном порядке, что Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена ответственность за непредставление уведомлений или недостоверность содержащихся в них сведений.

Управление Роспотребнадзора по Смоленской области
Новости смоленщины
В регионе будет создано Смоленское отделение Всемирного Русского Народного Собора
В Культурно-выставочном центре имени Тенишевых состоялась совместная пресс-конференция Губернатора Алексея Островского и епископа Смоленского и Вяземского Исидора, посвященная созданию в нашем регионе отделения Всемирного Русского Народного Собора (ВРНС). С данной инициативой выступили ряд общественных организаций и заслуженных смолян.
Принципиальная позиция Собора, созданного под эгидой Русской Православной церкви, по отстаиванию идеалов родной культуры, языка, духовности, национальной самобытности – проверена временем и многотрудными обстоятельствами.

Обращаясь к собравшимся неравнодушным представителям гражданского общества, епископ Исидор подчеркнул, что Всемирный Русский Народный Собор – это международный общественный орган, созданный для того, чтобы объединить, консолидировать общественные силы со сходным образом мыслей: «В рамках Собора у нас всех есть возможность обсуждать проблемы, которые беспокоят наше общество. Это дружественная площадка для диалога власти и общества, при поддержке Русской Православной церкви. Убежден, что эта коммуникация между властью и обществом с участием церкви у нас, на смоленской земле, принесет пользу. Я не говорю, что общественность нашего региона разобщена. Нет. Но Русская Православная церковь готова содействовать тому, чтобы этот диалог был корректным и обоснованным. Смоленское отделение Собора могло бы быть важнейшим инструментом консолидации».
Во вступительном слове Алексей Островский отметил: «Те усилия, которые предпринимал и предпринимает Святейший Патриарх Кирилл, в том числе путем создания в 1993 году минувшего уже века Всемирного Русского Народного Собора, абсолютно перекликаются с теми усилиями, которые предпринимает администрация Смоленской области для консолидации всех здравых политических, общественных сил нашей области. 
И здесь очень сложно не перейти тонкую грань между идеями, которые сопряжены с созданием Всемирного Русского Народного Собора, об объединении всех с целью консолидации духовного, нравственного потенциала общества, государства и всего православного мира и между тем, чтобы воздержаться от приобщения к этой крайне благой нравственной деятельности людей или сил, которые с момента своего создания и по сей день, придерживаются иных целей – сеять раздор, рознь, разделять людей по социальному, по конфессиональному и другим признакам. 
Я очень рад, что здесь присутствуют руководители крупнейших общественных организаций, потому что и от вас, уважаемые коллеги, мы ждем поддержки той деятельности, которую ведет епархия во главе с епископом Смоленским и Вяземским и администрация области. 
Я Вам благодарен, владыка, за Вашу инициативу о проведении Пасхальных Дней милосердия. Мы, администрация области, крайне воодушевлены этой инициативой, поддерживаем ее и готовы всемерно помогать епархии и совместно делать так, чтобы Пасхальные Дни милосердия прошли по-особому на смоленской земле». 
Отвечая на вопрос журналистов о том, каких направлений работы будет придерживаться созданное региональное отделение Собора, Алексей Островский сказал: «Мы живем не в отрыве от всей остальной нашей страны. Поэтому, как и в работе администрации Смоленской области, так и в работе отделения Всемирного Народного Русского Собора на территории региона, нам нужно руководствоваться теми решениями и той деятельностью, которая ведется по линии органов государственной власти (имею в виду применимо к администрации области) и по линии Всемирного Русского Народного Собора, который возглавляет Святейший Патриарх Кирилл (применимо к нашему отделению) – то есть той работой, которая ведется в целом по стране. Если брать практическое применение с точки зрения преемственности в работе федеральных органов исполнительной власти и нашей региональной администрации, то мы стараемся идти в русле той работы, которую проводит Президент Российской Федерации. И здесь, я думаю, мы будем руководствоваться той работой, которую проводит Святейший Патриарх Кирилл. Те темы, которые обсуждаются в рамках всей страны, они характерны и для региона».
Представителей средств массовой информации интересовало, каким образом можно вступить в региональное отделение Собора и чего следует ждать от его членов.

«Ждем от общественных организаций и от лиц, которые готовы потрудиться на площадке Русского Народного Собора, выверенной гражданской позиции, которая должна зиждиться на патриотических началах»,– ответил епископ Смоленский и Вяземский Исидор.

Губернатор также обратил внимание собравшихся на следующее: «Мы ждем как главные инициаторы создания отделения Собора на смоленской земле, имею в виду Владыку и администрацию региона, чтобы все-таки те общественные организации, те люди, которые будут входить или уже вошли в состав отделения, выступали бы с инициативами по деятельности Собора в тех или иных направлениях, чтобы повестку в первую очередь задавали участники отделения, а не его организаторы». 
В ближайшие месяцы будет созвано учредительное собрание и объявлена главная тема для обсуждения на первом собрании Смоленского отделения ВРНС.

Пресс-служба Администрации Смоленской области
На Смоленщине стартовал весенний призыв на военную службу
С 1 апреля в соответствии с федеральным законом №53 «О воинской обязанности и военной службе» и Указом Президента РФ, на территории всего государства осуществляется призыв на военную службу. О том, как проходит призывная кампания в Смоленской области, рассказали на пресс-конференции заместитель Губернатора Ольга Окунева, военный комиссар региона Владимир Рыкалов, председатель областной военно-врачебной комиссии Наталья Хоменко. 
По словам участников встречи, в прошлом году в Смоленской области нормативы призыва были выполнены на 100%.  Осенью в вооруженные силы и иные формирования страны были отправлены около 800 смолян, из которых 139 человек (19%) имели высшее профессиональное образование. Один призывник проходит альтернативную гражданскую службу.

Несмотря на положительные результаты осеннего призыва, по словам Владимира Рыкалова, в прошлом году 29 смолян не явились при получении повестки на заседание призывной комиссии. В настоящий момент дела всех «уклонистов» переданы в Следственное Управление. Кроме того, к осеннему призыву не удалось оповестить, т.е. вручить повестку о призыве под личную роспись, 800 человек.
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По нормативу весеннего призыва пополнить ряды вооруженных сил в этом году должны будут около 1300 смолян, большинству из которых (95%) предстоит проходить службу на территории Западного военного округа. Уже в третьей декаде апреля состоится первая отправка смоленских призывников в армию. Для проведения призывной кампании на территории региона сформировано 28 комиссий, 27 из которых - муниципальные. Областную призывную комиссию возглавляет Губернатор Алексей Островский.

По словам военного комиссара региона, особенности призывной кампании этого года связаны с действием федерального закона от 2 июля 2013 года № 170-ФЗ, разработкой нового положения о военно-врачебной экспертизе, принятием ряда дополнений и изменений в существующие нормы снабжения, вещевого обеспечения призывников.

Также Владимир Рыкалов напомнил, что в новом году ужесточились последствия не прохождения военной службы по призыву без уважительных причин. С 1 января молодые люди, уклоняющиеся от службы в армии, не могут быть приняты на гражданскую службу, а если уже являются гражданскими служащими – не могут продолжать такую работу.

Еще одним новшеством с этого года станет введение для призывников системы электронных карт, которые включают в себя 58 параметров и персональную фотографию. Такие карты будут сопровождать солдат на протяжении всей их службы. Однако, по словам Владимира Рыкалова, электронная персонализация - не замена существующего военного билета. После увольнения в запас электронная карта военнослужащего будет поступать в отдел военного комиссариата, в котором гражданин становится на учет. Уточнения в карту продолжают вноситься и в период пребывания военнослужащих в запасе.   

Также Владимир Рыкалов рассказал о других нововведениях, касающихся воинской обязанности. Так, если раньше гражданам, не проходившим военную службу без достаточных на то оснований и в 27 лет явившимся в военкомат, выдавались военные билеты о пребывании в запасе, то с 1 апреля на заседаниях призывных комиссий будут приниматься решения о том, чтобы билеты не выдавались. Вместо них молодые граждане будут получать справку установленного образца.

Кроме того, на пресс-конференции шла речь о денежном довольствии военнослужащих, о материальной помощи женам солдат, имеющим детей в возрасте до трех лет, службе по контракту. Говорили и о новом положении о врачебной экспертизе, которое изменило статьи болезней, определяющие годность призывников к военной службе.

Всю интересующую информацию по вопросам призыва можно получить по телефонам «горячей линии»:

Генеральный штаб ВС РФ (г. Москва): 8-(495) 696-68-03, 696-68-04, 696-68-05

Штаб Западного военного округа (г. Санкт-Петербург): 8-(812) 494-26-00, 494-26-06

Военный комиссариат Смоленской области (4812) 44-41-66, 38-30-98

Порядок работы: ежедневно (кроме субботы и воскресенья).

Заседание Координационного совета по развитию 

системы духовно-нравственного воспитания
Вопросы развития системы духовно-нравственного воспитания детей и молодежи обсудили сегодня на заседании Координационного совета при Администрации Смоленской области. Участие в нем приняли заместитель главы региона Ольга Окунева и Епископ Смоленский и Вяземский Исидор.
«Мне хочется всех нас поздравить с тем, что в Смоленской области по инициативе Владыки Исидора и Губернатора Алексея Островского возобновляет работу Совет, в состав которого мы с вами, многоуважаемые коллеги, вошли. Наверное, невозможно строить благополучную экономику, социальную жизнь без фундамента истории, культуры, духовных ценностей, без соответствующего патриотизма, без наполненности духовным чувством, без любви к своей Родине, к своему Отечеству, без веры, без убеждений, и, не просто провозглашая эти ценности, а, в том числе, им следуя и призывая к этому других», – сказала во вступительном слове Ольга Окунева.

«Убежден, что совместные усилия Русской Православной Церкви и Администрации Смоленской области служат укреплению единства всего народа Смоленщины. И та повестка дня, которая сегодня предлагается для обсуждения, свидетельствует об общей заинтересованности региональной власти и церкви в проведении тех мероприятий и осуществлении тех задач, которые мы перед собой поставили», – отметил в свою очередь Епископ Смоленский и Вяземский Исидор.

Начало работы по созданию в Смоленской области целостной региональной системы духовно-нравственного воспитания и образования было положено в начале 90-х годов. В 2003 году был заключен Договор в сфере образовательной, социальной и культурно-просветительской деятельности между Администрацией Смоленской области и Смоленской и Калининградской епархией, создан Координационный совет по развитию системы духовно-нравственного воспитания. В 2009 году после выделения Калининградской епархии аналогичный договор был заключен уже со Смоленской епархией, а в 2013 году подписано Соглашение о мерах по его реализации.

В последний день февраля этого года Губернатор Алексей Островский и Епископ Смоленский и Вяземский Исидор подписали План мероприятий по выполнению соглашения о мерах по реализации Договора о сотрудничестве в сфере образовательной и культурно-просветительской деятельности между Администрацией Смоленской области и Смоленской епархией Русской Православной Церкви.

Как отметили участники заседания, в регионе ежегодно осуществляется мониторинг эффективности функционирования региональной системы духовно-нравственного воспитания и образования, проводятся мониторинговые исследования введения в образовательных учреждениях курса «Основы религиозной культуры и светской этики», модули которого изучаются по выбору родителей учащихся начальной школы. Реализуются также и другие учебные курсы. Так, формированию высоких моральных качеств личности обучающихся способствует изучение по федеральному государственному образовательному стандарту «Основ православной культуры», в рамках регионального компонента – «Азбуки Смоленского края» и «Истории православной культуры земли Смоленской». Многие учебные программы разработаны и реализуются в рамках факультативных и элективных курсов («Подвижники благочестия», «Основы нравственной культуры и религии», «Быт и нравы славян», «Человек и семья в народной культуре», «История святости и главные святыни земли Смоленской» и другие).

При этом для совершенствования методического обеспечения данных программ в муниципальных образованиях создаются методические объединения учителей, преподающих дисциплины духовно-нравственной направленности. Кроме того, проводятся курсы повышения квалификации и переподготовка педагогов: с февраля 2012 года по программе «Новый учебный предмет «Основы религиозных культур и светской этики» переподготовку прошли около 900 педагогов. В рамках курсовой подготовки проводятся встречи Епископа Смоленского и Вяземского Исидора со слушателями курсов, занятия на базе Смоленской духовной семинарии и многое другое. Как было отмечено на заседании, в учебные планы курсов повышения квалификации руководящих кадров, учителей начальных классов, учителей истории, литературы и педагогов дополнительного образования, преподавателей, реализующих учебный курс «Основы православной культуры» в профессиональных образовательных организациях введен модуль «Духовно-нравственное развитие и воспитание личности гражданина Российской Федерации».

Особое внимание участники Координационного совета уделили вопросу  проведения в регионе совещаний, конференций, «круглых столов», научно-педагогических чтений, фестивалей, конкурсов духовно-нравственной направленности, многие из которых являются всероссийскими. В 2014 году часть из них будет посвящена 700-летию со дня рождения преподобного Сергия Радонежского. План мероприятий Администрации Смоленской области и Смоленской епархии, приуроченных к данной дате, также был одобрен на заседании Координационного совета.  

По сообщению выступающих, в феврале-марте 2014 года среди смоленских учителей прошло публичное обсуждение проекта Концепции развития системы духовно-нравственного воспитания личности в культурно-образовательной среде Смоленской области. В обсуждении приняло участие 2311 педагогов из 13 районов. Предложения по корректировке проекта Концепции высказали 32% опрошенных, одобрили проект 68 % педагогов. Принимали участие в обсуждении и представители религиозных организаций, органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, уполномоченный по правам ребенка в Смоленской области, студенты.

Также на заседании Координационного совета был одобрен состав Оргкомитета по проведению II межрегионального этапа IX ежегодного Всероссийского конкурса в области педагогики, воспитания и работы с детьми и молодежью до 20 лет «За нравственный подвиг учителя».

В Смоленской области пройдёт благотворительный марафон «Пасхальные дни Милосердия»
С 20 апреля по 15 мая на территории Смоленской области пройдет благотворительный марафон «Пасхальные дни Милосердия». Инициативу Смоленской епархии по проведению марафона поддержал глава региона Алексей Островский.

Организаторы надеются, что Пасхальный Марафон продолжит замечательные традиции всеобщего участия в делах доброты, которыми так богата Смоленская земля. Когда-то одними из первых в стране в конце 19 века смоляне создавали у себя общества призрения бедных, богадельни, училище для слепых, сестричество милосердия, общества, занимающиеся обучением и социальной адаптацией малолетних бездомных. Эти проекты уже тогда получали всенародную поддержку.

Особенностью благотворительного марафона является то, что сбор средств и пожертвований не является его главной целью. По замыслу организаторов, Марафон – это большое количество добрых дел, которые совершат церковные, государственные и общественные организации, рабочие коллективы и просто смоляне.
Участники Марафона смогут внести самый разнообразный вклад в общее дело: подправить покосившийся забор у одинокой старушки в деревне, расколоть и уложить в поленницу дрова во дворе, где проживает ветеран, вымыть окна в палатах дома престарелых, покрасить беседки на территории детского дома, «отремонтировать» книги в сельской библиотеке, обеспечить бесплатную доставку пожилых людей и инвалидов к храму в Светлую Пасхальную седмицу, помочь с ремонтом социальной столовой для нуждающихся, испечь Пасхальные куличи для одиноких лежачих больных, устроить паломническую поездку для детей-инвалидов. Каждый сам выберет для себя масштаб и «ассортимент» добрых дел.

В рамках Марафона планируется провести единую благотворительную уличную акцию «Белый цветок». Как и в далеких 1900-х, когда эта акция впервые стала проходить в России, молодые девушки будут предлагать всем участникам праздника и прохожим в обмен на пожертвования букеты белых бумажных цветов, изготовленных заранее школьниками. В ходе акции каждый районный центр будет собирать средства на собственные социально-значимые проекты. В Смоленске на «Белом цветке» будут собираться пожертвования на создание ночлежки для бездомных людей. В ходе «Белого цветка» предполагается проведение многочасового концерта творческих коллективов – и светских и церковных, благотворительные ярмарки, базары, уличные творческие мастер-классы для детей.

Для участия в благотворительном марафоне «Пасхальные дни Милосердия» необходимо до 18 апреля заполнить заявку и в электронном виде выслать ее на почту smolsozotdel@yandex.ru.
По всем вопросам, связанным с участием в Марафоне и предложениями по акции «Белый цветок», можно обратиться по телефону 67-97-77.
В Сычевке 

и Кардымове появятся 

новые ФОКи

Смоленская область вошла в число 34 российских регионов, которые получат федеральные субсидии на приобретение оборудования для быстровозводимых физкультурно-оздоровительных комплексов. Распоряжение о распределении соответствующих бюджетных средств подписал Председатель Правительства России Дмитрий Медведев. 
Благодаря субсидиям, которые предоставляются во исполнение государственной программы Российской Федерации «Развитие физической культуры и спорта», в регионах будут созданы условия для привлечения к спортивным занятиям 364 тысячи человек. Выделенные средства пойдут на приобретение комплектов металлоконструкций, металлоизделий и спортивно-технологического оборудования для физкультурно-оздоровительных комплексов с универсальным игровым залом, бассейном или искусственным льдом.

В соответствии с распоряжением,  Смоленская область получит 47 миллионов 283 тысячи 803 рубля. За счет этих средств будут приобретены металлоконструкции для строительства физкультурно-оздоровительных комплексов в Сычевке и Кардымове, а также реконструирован кардымовский бассейн. Работы будут проводиться в 2014-2015 годах.
Оперативно-профилактическое мероприятие 
«Путина -2014»
ПП по Глинковскому  району сообщает, что в период с 7 апреля по 15 июня 2014 года на территории обслуживания проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Путина -2014».

Целью данного мероприятия является предупреждение, выявление, пресечение фактов незаконной добычи и переработки водных биологических ресурсов, в том числе в период нереста. Наказание за незаконную добычу водных биологических ресурсов предусматривается статьей 256 Уголовного кодекса РФ и предусматривается наказание в виде штрафа от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы, или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до шести месяцев.
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С 05.05. 2014 года по 15.06.2014 г. запрещена добыча водных ресурсов всеми орудиями, за исключением одной поплавочной или донной удочкой лова у одного гражданина вне мест нереста.

Пункт полиции по Глинковскому району призывает граждан вместе бороться за охрану биоресурсов и просит сообщать о незаконной ловле или торговле рыбой по телефонам: 02; 2-16-02 (телефон доверия: 2-13-80).

А. СИВАКОВ, 
начальник 

пункта полиции по Глинковскому району
