Глинковское лесничество приняло участие 

в акции «Живи, лес»
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Всероссийская экологическая акция «Живи, лес» приобретает все большие масштабы, участие в ней принимают тысячи людей. Нынче она проводилась 11 октября. В этот день очищались парки и скверы, приводились в порядок уникальные природные уголки, высаживались деревья.

Коллектив Глинковского лесничества и жители района принимают активное участие в этом добром начинании. Более пятидесяти человек участвовали в акции в этом году. Это -работники лесничества, арендаторы лесных участков, коллективы Администраций района и Болтутинского сельского поселения, исполнитель госконтракта С.А. Дубовый. Но самыми активными были учащиеся Глинковской, Доброминской и Болтутинской школ.

В итоге посажено 3 гектара лесных культур, из них 0,9 - арендаторами. Благоустроен сквер у братской могилы в селе Глинка. И самое важное – проведена очистка от захламления парка природы «Березовая роща» у деревни Корыстино. На этом участке ударно поработали старшеклассники Глинковской и Болтутинской школ, а также работники лесничества. Теперь в этом неповторимом по своей красоте уголке района работниками лесничества установлен аншлаг, информирующий о значимости этого природного памятника.

Приятно, что с каждым годом во всероссийской акции «Живи, лес», все активнее участвуют школьники. И их интерес к этому делу является истинным. Подтверждением тому может служить инициатива Доброминских школьников, которые не только посадили ели на месте сгоревшего леса, но и обещали взять шефство над этим участком. Ребята обещали бережно ухаживать за молодыми насаждениями.

Проводимая ежегодно акция еще раз напоминает нам о необходимости бережного отношения к лесам и всему, что нас окружает. Природа нуждается в нашей заботе и защите. И забота о ней должна стать естественной потребностью каждого человека.

А. ХАРИТОНЕНКОВ, зам. директора, лесничий Глинковского лесничества ОГКУ «Смолупрлес»

Осенний призыв граждан на военную службу
По всей России начинается период осеннего призыва граждан на военную службу, в соответствии с Указом Президента Российской Федерации №647 от 30 сентября 2014 года и  Приказом Министра Обороны РФ № 710.

С 1 октября по 31 декабря 2014 года на военную службу будут призываться граждане Российской Федерации 1987 и 1996 года рождения, а также будет осуществлено в соответствии с федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе» увольнение с военной службы солдат, матросов, сержантов и старшин, срок военной службы по призыву которых истёк.

Ряды Вооружённых сил пополнятся молодыми юношами в возрасте от 18 до 27 лет, не пребывающими в запасе и подлежащими, в соответствии с федеральным законом от 28 марта 1998 года № 53-Ф3 «О воинской обязанности и военной службе», призыву на военную службу. Этот закон регулирует порядок и условия прохождения гражданами Российской Федерации мужского пола военной службы по призыву на территории нашей страны.

Призыв на военную службу граждан организует отдел военного комиссариата и  осуществляет призывная комиссия, созданная в муниципальном образовании «Глинковский район», решением высшего должностного лица субъекта Российской Федерации – Губернатором Смоленской области. В состав призывной комиссии в Глинковском районе входят:

 - глава администрации МО «Глинковский район»;

 - начальник отдела военного комиссариата по Глинковскому району;

 - секретарь комиссии, сотрудник отдела военного комиссариата;

 - врач, «Глинковской ЦРБ», руководящий работой по медицинскому освидетельствованию граждан, подлежащих призыву на военную службу;

 - представитель органа внутренних дел по МО «Глинковский район»;

 - представитель отдела образования МО «Глинковский район»;

 - представитель органа службы занятости населения МО «Глинковский район».

С 1 октября 2014 года на призывной пункт отдела военного комиссариата Смоленской области по Глинковскому району  вызываются призывники для проведения мероприятий, связанных с призывом на военную службу и для прохождения медицинской комиссии. Затем проходит заседание призывной комиссии, где принимается одно из решений по каждому призывнику:

 - о призыве на военную службу;

 - о направлении на альтернативную гражданскую службу;

 - о предоставлении отсрочки от призыва на военную службу;

 - об освобождении от призыва на военную службу;

 - о зачислении в запас;

 - об освобождении от исполнения воинской обязанности.

Для тех, кто имеет право на отсрочку, необходимо представить подтверждающие документы.

На заседании призывной комиссии имеют право присутствовать родители призывников. 

Отделом военного комиссариата в ходе призыва оформляются документы для выдачи их призывникам. А также банковские карты для получения денежного довольствия в воинской части. Выдадут призывникам и персональные электронные карты, которые содержат персональные и биометрические данные, сведения о состоянии здоровья, информацию о военной подготовке, а также о полученном вещевом имуществе. Эти карты будут выдаваться призывникам на сборном пункте областного военного комиссариата.

Есть некоторые новшества по сравнению с весенней призывной кампанией. Так, призывники, получившие высшее образование, имеют право призваться на год или же заключить контракт о прохождении военной службы в течение двух лет. В этом есть некоторые финансовые выгоды для молодых людей. Так, служба по контракту предполагает более высокую денежную оплату по сравнению со службой по призыву.

Продолжается набор молодых людей в спортивные и научные роты. Призывник имеет право заявить о службе в такой роте, и его заявление будет обязательно рассмотрено, с последующим прохождением конкурса в эти подразделения. Отбирают лучших, имеющих соответствующую специальность и готовых заниматься спортом или научными разработками в интересах Вооружённых сил РФ. 

Предусмотрена ответственность за уклонение граждан от прохождения военной и альтернативной гражданской служб. Так, статья 328 УК РФ гласит:

 - уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы наказывается штрафом в размере до двух тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо арестом на срок от трёх до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет;

 - уклонение от прохождения альтернативной гражданской службы лиц, освобождённых от военной службы, наказывается штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательными работами на срок от ста восьмидесяти до двухсот сорока часов, либо арестом на срок от трёх до шести месяцев.

За справками по призыву граждан на военную службу, а также призыву на военную службу по контракту обращаться в отдел военного комиссариата Смоленской области по Глинковскому району или по телефону: 2-15-38.

А. БОЛЬШАКОВ, начальник отдела военного комиссариата Смоленской области по Глинковскому району

Работники Агропрома принимали поздравления
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В старые времена именно осень была временем проведения многих праздников и гуляний. Работники сельского хозяйства свято чтят эту традицию до сих пор. Свой профессиональный праздник они отмечают осенью, когда убран урожай и все основные работы на полях завершены.
Нынче глинковские аграрии принимали поздравления 10 октября. Именно в этот день в Глинковском культурно-просветительном Центре состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Участие в нем приняли труженики всех сельхозпредприятий района, специалисты и руководители хозяйств.

Тружеников самой важной и самой востребованной отрасли народного хозяйства тепло поздравляли в этот день Глава муниципального образования «Глинковский район» М.З. Калмыков, Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район» Н.А. Шарабуров, заместитель Главы Администрации Г.А. Саулина и работники культуры района. 

Много теплых слов было сказано в этот день о механизаторах и операторах машинного доения, о комбайнерах и скотниках, об агрономах и зоотехниках… Сельскохозяйственных профессий много и все они очень востребованы. В этом в очередной раз нас убедил праздник. Какое ж село без инженера, оператора по производству кормов, пастуха… А сколько ответственных, добросовестных людей трудится у нас в сельхозпроизводстве.
ООО «Болтутино» бесспорный лидер
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На страницах нашей газеты мы постоянно рассказываем об этом хозяйстве. Долгие годы оно занимает первую позицию не только в районе, но и в числе лучших в области. В «Болтутино» трудится основная часть представителей агропрома района. На сегодняшний день численность работников составляет 165 человек. Да и результаты впечатляют.

Посевная площадь сельскохозяйственных культур - 3674 гектара. Валовой сбор зерна2610 тонн, при средней урожайности 30 центнеров с гектара.

Об успехах животноводов ООО «Болтутино» хочется сказать особо. Поголовье крупного рогатого скота в хозяйстве составляет 3455 голов, в том числе коров – 1163. За 9 месяцев текущего года произведено 4752 тонны молока и 232 тонны мяса. В текущем году «Болтутино» произвело продукции на 118,1 миллиона рублей, что на 5,6 миллиона больше, чем за тот же период прошлого года.

Летом текущего года мы познакомили читателей с новым руководителем хозяйства - Владимиром Иосифовичем Бобкевичем, рассказали о том, как хозяйство ведет уборочные работы. За достигнутые успехи коллектив хозяйства и его генеральный директор В.И. Бабкевич были отмечены Благодарственным письмом Администрации района и районного Совета депутатов.

Сегодня можно казать о том, что уборка в хозяйстве успешно завершена. И это во многом благодаря стараниям таких опытных работников, как комбайнеры - Михаил Николаевич Горелов, Игорь Егорович Копанев; механизаторы - Виктор Леонидович Максимов, Александр Александрович Козлов, Александр Викторович Кондрущенков, Александр Викторович Гренков, Владимир Михайлович Макаренков, Владимир Николаевич Ковалев, Юрий Анатольевич Трабуров; водители – Александр Романович Романенков, Александр Анатольевич Кочаненков.

О животноводах этого хозяйства наслышаны далеко за пределами района. Они много раз побеждали на областных конкурсах и успешно представляли свое хозяйство на российских соревнованиях. В повседневных делах они так же ответственны и добросовестны. Подтверждением тому служат их результаты. В числе лучших доярок хозяйства сегодня по праву называют Валентину Терентьевну Горелову, Веру Ивановну Иванову, Светлану Николаевну Ерофееву, Ирину Евгеньевну Болотенкову, Наталью Александровну Кондрущенкову. Но животноводческой отрасли никак не обойтись без работников других специальностей. На хорошем счету в ООО «Болтутино» скотник Николай Михайлович Шакура, пастух Александр Борисович Курноскин, механизатор Андрей Алексадрович Алексеенков, оператор кормоцеха Владимир Константинович Передёрин, заведующая фермой «Розовка» Татьяна Алексеевна Курноскина.

На районном празднике, посвященном Дню работника сельского хозяйства, за многолетний добросовестный труд лучшие работники хозяйства были награждены Почетными грамотами Администрации муниципального образования «Глинковский район» и ценными подарками.

Была своя «минута славы» и у специалистов хозяйства. На празднике была отмечена успешная, плодотворная работа заместителя генерального директора сельхозпредприятия Ирины Николаевны Шабуновой, главного агронома Людмилы Владимировны Володенковой и главного бухгалтера Валентины Михайловны Ивченковой.
Цветы и аплодисменты стали еще одной наградой виновникам торжества в этот праздничный день.
СПТ «Устром» - курс на развитие
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Многие, кому часто приходится бывать у деревни Ново-Брыкино и в окрестностях Беззабот, с удивлением отмечали, что за последние годы эта сторона из заброшенного уголка с перелеском превратилась в этакий аграрный уголок с аккуратно вспаханными полями, колосящейся по осени пшеницей и картофельными участками. Но не многие знают, что такая перемена произошла благодаря деятельности нового сельхозпредприятия.

Общество с ограниченной ответственностью «Смоленское паевое товарищество «Устром» свою производственную деятельность на территории Глинковского района осуществляет с 2011 года. Сегодня в должности исполнительного директора данного сельхозпредприятия работает Александр Иванович Малейчик. Его труд и труд коллектива на празднике в минувшую пятницу были отмечены Благодарственным письмом Администрации района и Глинковского районного Совета депутатов.

За три года своего существования коллективом СТП «Устром» введено в оборот порядка 700 гектаров ранее неиспользуемой пашни. В 2014 году валовое производство семян рапса составило 422 тонны, при урожайности 11,7 центнера с гектара. Работали в хозяйстве и с такой культурой, как лен масляничный. Его семян с этом году получено 80 тонн. Убрано зерновых 215 тонн, картофеля – 220 тонн. Озимые посеяны на площади 395 гектаров.

Достигнуть столь значимого результата в первые годы работы удалось благодаря всему коллективу и каждому в отдельности. Опорой и основой всего в ООО СПТ «Устром» считают механизаторов. Они в поле главные. И, к счастью, с ними руководству хозяйства повезло. За плечами Андрея Николаевича Быстрова, Юрия Викторовича Ширяева, Григория Григорьевича Гацуковича, Юрия Евгеньевича Новичкова немалый опыт работы. Без них ни весенняя посевная, ни летние подкормки культур, ни осенняя уборочная были бы невозможны. Они просто незаменимы на каждом участке сельхозпроизводства.

Хорошей репутацией пользуются в хозяйстве кладовщица Елена Михайловна Быстрова и рабочая Светлана Сергеевна Свиридова. Они, как и все названные механизаторы хозяйства, тоже были отмечены на праздничном мероприятии Почетными грамотами и подарками.
«Рассвет» обновляет парк сельхозтехники
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На территории Ромодановского сельского поселения не первый год осуществляет свою деятельность ООО «Рассвет». Хозяйство специализируется в основном на возделывании зерновых. В этом году в хозяйстве было занято зерновыми порядка 400 гектаров.

В коллективе данного сельхозпредприятия хорошо понимают, что успешное ведение работ невозможно без необходимого набора сельскохозяйственной техники. В 2014 году были приобретены новые пресс-подборщик и экскаватор ЭО 2626 на базе трактора МТЗ-82.

Накануне профессионального праздника генеральный директор Алексей Васильевич Смирнов был награжден благодарственный письмом, а механизаторы хозяйства Николай Алексеевич Теслюков, Николай Александрович Голенкин и главный агроном  Александр Федорович Голенкин – Почетными грамотами Администрации района и памятными подарками.
Свой вклад в развитие АПК вносят предприниматели
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Долгое время считалось, что удел индивидуальных предпринимателей – розничная торговля. Сегодня они активно занимаются производством. Причем, довольно разноплановым, в службе быта они также незаменимы. Теперь индивидуальные предприниматели смело берутся и за сельхозпроизводство. В Глинковском районе первым в этом плане был Василий Анатольевич Игнатов. Его хозяйство можно назвать разноплановым. Коллектив хозяйства ИП Игнатова В.А. возделывает зерновые на площади 300 гектаров, развивает многоплановое животноводство. Хозяйство - постоянный участник областных и районных сельскохозяйственных ярмарок.

В этом году полку индивидуальных предпринимателей-сельхозников прибыло. Свое сельхозпредприятие организовал Алексей Викторович Панов. И это хозяйство в районе считают довольно перспективным. В первый год работы  посевная площадь в хозяйстве ИП Панова В.А. составила почти 400 гектаров, в том числе 164 гектара было отведено под зерновые культуры. Валовой сбор зерна – 562 тонны, средняя урожайность – 34 центнера с гектара. Урожайность озимой пшеницы в  этом хозяйстве составила 47 центнеров с гектара. Это лучший показатель в районе.

Почетными грамотами и подарками были отмечены механизаторы - Алексей Сергеевич Курошев, Александр Анатольевич Маслов из ИП «Панов А.В.» и Аллохитдин Салохитдинович Хайдаров – ИП «Игнатов В.А.». Заслуженные награды получили животноводы хозяйства «ИП Игнатов В.А.» скотник Василий Михайлович Бонь и доярка Лидия Сергеевна Яковлева.

Индивидуальные предприниматели получили из рук районного руководства Благодарственные письма.
Без подворий нет села
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Таков удел жителя села, что работает он не положенные 8 часов, как это заведено в городе, а столько, сколько нужно сельхозпредприятию, плюс труд на личном подворье. В общем, работа длится весь световой день. Без личного подворья в деревне обойтись трудно. Поэтому, чтобы там ни говорили, а коровки и хрюшки на личных подворьях еще есть. Как, впрочем, и огороды с картошкой и капустой. Многие владельцы личных подсобных хозяйств не только обеспечивают мясом, молоком, овощами свои семьи, но еще и торгуют ими на рынке, щедро обеспечивая земляков различной сельскохозяйственной продукцией. В нашем районе такие ЛПХ на протяжении многих лет тоже принято отмечать Грамотами и подарками. В этом году среди награжденных - Лидия Васильевна и Александр Владимирович Супруговы, Елена Анатольевна и Виталий Викторович Козыленковы (Бердниковское сельское поселение); Валентина Васильевна Лавленкова и Анатолий Алексеевич Моисеенков, Зоя Николаевна и Виктор Леонидович Максимов (Болтутинское сельское поселение); Анна Александровна Шабалина и Анатолий Семенович Осинов, Галина Петровна и Иван Федорович Бодренковы (Доброминское сельское поселение); Тамара Ивановна и Николай Николаевич Никишины (Глинковское сельское поселение); Татьяна Павловна Карасева, Надежда Николаевна и Виктор Евгеньевич Чеботков (Белохолмское сельское поселение).
Итог радует

Нынешний сельскохозяйственный год, как отмечалось в выступлениях руководителей района, можно считать удачным. Как отметила Г.А. Саулина, за 9 месяцев сельхозпредприятиями района произведено по 1 тонне молока на каждого жителя района, по 50 килограммов мяса и 900 килограммов зерна. Такими показателями может похвастаться далеко не каждый район.

Удачным можно считать и участие Глинковского района в областной сельскохозяйственной ярмарке. Первое место среди 8 районов области, торговавших в промышленном районе Смоленска, – еще одна победа, которой наши сельхозпроизводители могут гордиться. 

Еще раз с праздником вас, уважаемые труженики села, и пусть вам всегда сопутствуют удача, достаток и здоровье. Мы очень ценим и уважаем ваш труд. Ведь все самое важное в этой жизни, как известно, начинается с земли, с того, что заботливо растят ваши руки.

Ирина БУДАЧЕНКОВА
Глинковцев приветствовали «Смоленские мужики»
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Арт-группа «Смоленские мужики» постоянный участник многих праздничных программ, проводимых в Смоленске. Тепло принимают её и в районах области. Несколько раз выступала она и на глинковской сцене. Недавно «Смоленские мужики» вновь побывали в Глинке. Они стали участниками праздничного мероприятия, проводимого накануне Дня работника сельского хозяйства в Глинковском культурно-просветительном Центре.

«Смоленские мужики» – это вокалисты: заслуженный работник культуры России Владимир Бобрицкий, заслуженный работник культуры России Юрий Зайцев, Юрий Ермаков, инструменталисты - Владимир Третяк, Максим Макеенков, Максим Кузнецов и художественный руководитель Андрей Белоусов. 

Великолепная программа, подготовленная арт-группой, стала прекрасным подарком работникам сельского хозяйства района. Проникновенно, трогательно звучали песни о деревне, о родной земле. А как тепло встречал зал песни о любви. «Смоленские мужики» - одна из групп, которые умеют задеть самые потаенные струны души, которые искренне и проникновенно, языком песни, говорят со своим зрителем о самом дорогом, о самом святом для каждого человека – о родном доме, о первой любви… Каждый из солистов неповторим в манере своего исполнения. 

«Смоленские мужики» действительно умеют расположить к себе зал и создать праздничное настроение. Особое отношение к ним возникает с первых минут выхода на сцену «Смоленских мужиков». Первое – зал охает и восхищается белоснежными костюмами участников группы. Второе – не дает оторваться открытая и очень доверительная манера исполнения песен, которые буквально с первого концерта становятся любимыми для многих.

Глинковцы тепло приветствовали артистов, сопровождая каждый номер аплодисментами. Такая концертная программа стала замечательным подарком сельчанам к их профессиональному празднику.

Н. ТИХОНОВА
 В редакцию пришло письмо
Нам отремонтировали дорогу
Мы, жители улицы Охотничьей деревни Белый Холм, постоянно мучились из-за плохой дороги. К нам не могли проехать ни скорая помощь, ни любая другая техника. Дети и внуки, приезжавшие из города, вынуждены были оставлять свои машины далеко от дома. По хозяйству подвести что-либо тоже было целой проблемой. Ну, прямо беда какая-то.

Этим летом ситуация изменилась. Работники ДРСУ так отремонтировали нашу дорогу, что она стала проезжей. Мы на такую перемену не можем нарадоваться. Спасибо за это главе Белохолмского сельского поселения Ольге Владимировне Терешковой и коллективу ДРСУ.

По поручению жителей Белого Холма, 

Н.Н. ЧЕБОТКОВА

