1 октября –День пожилых людей
Дорогие ветераны!

Уважаемые смоляне!
Примите самые искренние и сердечные поздравления с Днем пожилых людей. Этот праздник – знак большого уважения и внимания к людям старшего поколения, признания их величайших заслуг перед Отечеством. 

Уважаемые ветераны, за вашими плечами много больших дел – Победа в Великой Отечественной войне, самоотверженный труд ради будущего детей и внуков. В этом году мы отмечаем святую для всех нас дату – 70-летие освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков. В вашей жизни были радости побед и горечь поражений, высокая любовь к Отчизне и боль потерь. Но вы всегда верили в лучшие времена, учили нас мудрости и терпению, упорству и жизнелюбию. Вы, наше старшее поколение – хранители традиций, на которых держатся наши семьи. 

Для Администрации Смоленской области очень важно, чтобы пожилые смоляне своевременно получали квалифицированную медицинскую помощь, имели возможность участвовать в общественной жизни Смоленщины, в патриотическом воспитании подрастающего поколения. 

Огромное вам спасибо за вашу отзывчивость! Желаю вам долгих счастливых лет, полных любви ваших детей и внуков, счастья и понимания, ежедневной радости и крепкого здоровья, оптимизма и душевного тепла! 

Губернатор Смоленской области 

А.В. Островский
Уважаемые глинковцы!
Наши сердечные поздравления адресованы представителям старшего поколения.  Накануне Дня пожилых людей мы чествуем тех, чей жизненный опыт может служить примером для молодёжи. Мы от души благодарим прошедших дорогами войны, самоотверженно трудившихся в самых различных отраслях народного хозяйства, достойно воспитавших детей и внуков.

Мы от души поздравляем Вас с Днем пожилых людей. Этот день – дань признательности и уважения. Живите долго, будьте здоровы и пусть Вас всегда окружает любовь близких.
М.З. КАЛМЫКОВ, 

Глава муниципального образования «Глинковский район»

Н.А. ШАРАБУРОВ, 

Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район»

П.М. БЕРКС, 

депутат Смоленской областной Думы
Смоленская академия физической культуры – 

центр притяжения российского спорта
24 сентября город Смоленск посетил с рабочим визитом Министр спорта России Виталий Мутко. В программе визита, который проходит во время юбилейных мероприятий, Министр побывал в Смоленской государственной академии физической культуры, спорта и туризма, по праву занимающей одно из ведущих мест среди образовательных учреждений спортивного профиля России.
Виталия Мутко сопровождали Губернатор Алексей Островский, начальник Главного управления спорта Смоленской области Эдуард Заенчковский, ректор академии Георгий Грец.

За годы своей работы академия подготовила свыше 16000 высококвалифицированных специалистов, более 600 мастеров спорта, мастеров спорта международного класса и заслуженных мастеров спорта. Реконструкция стадиона Смоленской государственной академии физической культуры, спорта и туризма – одно из наиболее значимых событий, предусмотренных планом основных мероприятий по подготовке и проведению празднования 1150-летия Смоленска.

Областной центр давно нуждался в современном спортивном комплексе, которым и стал стадион СГАФКСиТ. Новая спортивная база – это центр тренировок и подготовки спортсменов по более чем 40 олимпийским видам спорта, на которой уже сегодня тренируются наши замечательные спортсмены.  

Виталий Мутко осмотрел введенные в эксплуатацию в рамках подготовки города Смоленска к 1150-летнему юбилею спортивные объекты академии - ледовый дворец, легкоатлетическую арену, плавательный бассейн и стадион - и принял участие в торжественной церемонии открытия спортивного комплекса Смоленской физакадемии.  

По материалам пресс-службы 

Администрации Смоленской области
Благодарность Администрации области 

за «Глинковское подворье»
Весело, интересно проходили праздничные мероприятия в Смоленске. Чего только не приготовили творческие профессиональные и самодеятельные коллективы области к юбилею любимого города. Но на фоне такого многообразия выставок, концертов, забав и прочего, не остались незамеченными «Смоленские подворья». Эта уникальная выставка народно-декоративных изделий была развёрнута в Лопатинском саду областного центра. К тому же, показ мастерства народных умельцев сопровождался выступлением фольклорных коллективов. Участие в столь уникальном показе приняли творческие коллективы районов области. 
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Не последнее слово в организации «Смоленского подворья» сыграла глинковская делегация. На юбилей своего областного центра глинковцы отправили фольклорные коллективы «Венчик» и «Марьинцы», а также работников культуры - Татьяну Васильевну Соловьёву, Надежду Ионовну Жукову, Юлию Владимировну Шкытенкову, Алексея Ивановича Игошкина. В тот момент, когда фольклорные коллективы демонстрировали гостям песенное народное творчество смоленской глубинки, исполняли бытовые танцы и показывали фрагменты свадебного обряда, работники культуры знакомили гостей праздника с поделками умельцев из Ромоданова, Дубосищ,Берёзкина, Ивонина, Беззабот и других населённых пунктов. Выставка получилась яркой, запоминающейся, удивляющей красотой поделок и техникой исполнения. Вышитые бисером полотна, изделия из дерева и многое другое заставляли многих останавливаться именно у «Глинковского подворья».

В итоге творческий коллектив Глинковского района был удостоен благодарственного письма Администрации Смоленской области за организацию «районных подворий». 

Н. ТИХОНОВА
Всероссийский день бега 

«Кросс нации – 2013»
22 сентября в Смоленске состоялся традиционный осенний спортивный забег в честь Всероссийского дня бега - «Кросс нации – 2013». Соревнования проводились уже в девятый раз, но в этом году у них особый статус – забег посвящен юбилею любимого города – 1150 –летию с момента первого упоминания Смоленска в летописях.

Всероссийский день бега – это не только массовый забег, но и яркое спортивное событие в жизни каждого человека. Это возможность проявить себя как спортсмена, ведь даже на любителя, добившегося каких-то результатов в кроссе, могут обратить внимание, а в дальнейшем это может послужить началом профессиональной спортивной карьеры.

Такой кросс, поскольку он, как правило, носит массовый характер, рассчитан на людей разных возрастов и с разной спортивной подготовкой. Например, к участию в соревновании допускались жители Смоленской области и регионов России, имеющие специальную подготовку. Участники соревнований до 17 лет включительно допускались только при наличии допуска врача, а участники в возрасте 18 лет и старше - при наличии допуска врача или личной подписи в карточке участника, подтверждающей персональную ответственность за свое здоровье.

«Кросс Нации» проводится в целях привлечения к занятиям физической культуры россиян, и особенно молодежи; пропаганды здорового образа жизни.

С каждым годом это событие набирает обороты и привлекает все больше и больше участников. В этом году участие в кроссе приняли более сотни тысяч человек.

Ребята из Глинковского района всегда принимают активное участие в «Кроссе нации». Они ежегодно выходят на старт. Для них кросс стал наиболее популярным спортом. От Глинковского района заявку на участие в кроссе подали 13 человек: Владислав Петлеванов, Мария Дубовая, Евгения Ананьева, Роман Шабалин, Виталий Петлеванов, Алена Аниськина, Андрей Коротких, Алина Филиппова, Владислава Матюшенко, Галина Фурсова,  Максим Самулеенков, Владимир Семыкин и Антон Гераськин. Возглавил глинковскую команду Магомед Юсупович Юсупов.

Алеся Гаврилова
Оказать помощь вовремя – важно
В этом году закончился срок полномочий депутатов Смоленской областной Думы четвёртого Созыва. В сентябре состоялись очередные выборы в областной парламент. Приятно, что среди депутатов есть те, кому избиратели отдают своё предпочтение не в первый раз. Среди них по праву можно назвать заслуженного врача Российской Федерации, доктора медицинских наук, депутата Смоленской областной Думы нескольких Созывов Павла Михайловича Беркса. Недавно мы встретились с Павлом Михайловичем и попросили рассказать о том, что было сделано им, как депутатом Смоленской областной Думы, за прошедшие несколько лет для избирателей Глинковского района.

- Павел Михайлович, сегодня мы встретились, чтобы поговорить о проделанной Вами работе. Какие моменты наиболее значимы для Вас?

- С большим удовольствием делаю этот отчёт, так как есть что сказать, есть ощущение того, что для людей, живущих в Глинковском районе, сделано немало положительного. В основу всей работы была положена забота о конкретном человеке. Большее число обращений было связано с чисто медицинской тематикой. Это и понятно, мне как врачу эти вопросы близки и знакомы. Никто из жителей не получал отказа. Номера моих телефонов, мобильного и домашнего, хорошо знакомы глинковцам. Для избирателей я всегда доступен.

Было немало обращений, касающихся непростых жизненных ситуаций, – пожары, ремонт ветхого и аварийного жилья, необходимость сложных медицинских операций. За прошедший год 53 жителя Глинковского района получили материальную помощь на решение своих конкретных проблем. Приоритетным направлением была социальная сфера. 

- За последние годы Вы были постоянным участником и всех школьных мероприятий. Эта сфера и другие - тоже в поле Вашего внимания? 

- Действительно, системе образования района всегда уделялось особое внимание. С глинковскими учителями у нас сложились добрые, тесные отношения. Я знаю проблемы каждой школы, каждого детского сада, которые расположены на территории района. За эти годы каждый детский сад, каждая школа получили конкретную помощь. Достаточно сказать, что на образование было выделено из депутатского фонда порядка 1600 тысяч рублей. Решали вопросы, начиная от пластиковых окон и заканчивая огнетушителями, видеоприставками. Забота об образовании была и остаётся приоритетной. Так как если в детском саду есть все условия для воспитания и развития, значит, дети растут здоровыми, всесторонне развитыми. А это - будущее нашей страны. 

Многое удалось сделать в плане помощи здравоохранению района. Кроме депутатских средств, были выделены довольно приличные средства из резерва предыдущей Администрации Смоленской области. Многие палаты, коридоры, перевязочные, операционные были приведены в надлежащее состояние и действительно созданы все условия для нормального лечения пациентов, для нормальной работы медицинских работников.

Были выполнены всевозможные наказы и по культуре и спорту. Примерно 500 тысяч рублей было выделено на эти цели. Деньги были истрачены на приобретение самого необходимого. Недавно проходили концерты, и Вы, наверное, обратили внимание, в каких красивых костюмах выступали участники художественной самодеятельности. Все эти костюмы были приобретены на деньги из депутатского фонда. 

Если заговорили о культуре, то хочу отметить, что предметом особой гордости моей и Администрации района, да и всех жителей, является культурно-просветительный Центр – центр творчества, где развивается как культура, так и спорт. Там работает прекрасная библиотечная система. Нужно сказать, когда всё это дело начиналось, я был тогда членом Совета Федерации, мы вместе с М.З. Калмыковым обсуждали этот вопрос. Письма мои пошли в адрес Министра культуры Российской Федерации, в адрес тогдашнего Губернатора Смоленской области. И тогда в непростой ситуации удалось всё это решить, добиться выделения средств из резервного фонда Губернатора Смоленской области и построить этот комплекс. Теперь о таком комплексе мечтают районы, которые во много раз больше Глинки. Тем не менее, такой Центр находится у вас в Глинке. Горжусь, что это моя совместная работа с Администрациями Глинковского района и Смоленской области, с Министерством культуры Российской Федерации. Я думаю, что это самый лучший, самый значимый итог моей депутатской деятельности в Глинковском районе как депутата Смоленской областной Думы 4-го созыва.

- Наверное, осталось немало вопросов, которые Вы планируете решить?

- Как всегда в депутатской деятельности – заканчивается один этап, планируется следующий. В одном из поселений района также планируется построить новый Дом культуры. Постепенно подвигается решение вопроса о реконструкции общественной бани в селе Глинка. На этот объект необходимо более 10 миллионов рублей. Вопрос обсуждался на уровне руководства Смоленской области и руководства партии «Единая Россия». Этот объект будет включён в областную программу, которая будет предусматривать строительство и реконструкцию бань на территории Смоленской области. Замечу, что эта проблема актуальна не только для Глинки. Очень рад, что она находит решение.

Решаются вопросы с газификацией. У меня была группа избирателей с наказом по данной проблеме. Вопросы, которые касаются проектно-сметной документации по газификации населённых пунктов района, будут решены.
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- Павел Михайлович, Вы хорошо знаете Глинковский район и людей, здесь живущих. Какие инициативы глинковцев нашли у Вас поддержку?

- Очень хотелось бы отметить людей, которые занимаются спортом на территории Глинковского района. Интересно работает директор детско-юношеской спортивной школы С.В. Салов. На празднование 1150-летия Смоленской области к этому тренеру приехали выдающиеся футболисты: мастер спорта, заслуженный тренер России Георгий Ярцев, руководивший футбольной сборной страны и московским «Спартаком», и серебряный призер чемпионата Европы по футболу 1988 года, заслуженный мастер спорта СССР, президент профсоюза футболистов и тренеров России Вагиз Хидиятуллин. Они провели мастер-класс для юных глинковских футболистов. Это уникальное событие. Спортивные звёзды мирового уровня смогли посетить этот праздник. Мальчишки запомнят это на всю жизнь. Спасибо заместителю Губернатора Смоленской области Л.В. Платонову и генеральному директору ООО «Столичные зеркала» Л.В.Лейбову, которые организовали эту встречу. 

Очень неплохо развивается в районе гиревой спорт – добрые слова в адрес тренера В.В. Колестратова. Хорошее начинание Глинковского района и Глинковской школы – организация областных шахматных турниров. Сюда, в Глинку, перемещается спортивная и культурная жизнь не только Глинковского района, но и области. Здесь проходят замечательные праздники «В гостях у Шаховского». Скоро Н.В. Деверилина подготовит замечательный буклет об А.А. Шаховском и о праздниках, посвящённых писателю.

О заслугах глинковцев и об их хорошей работе говорит тот факт, что многие отмечены Почётными грамотами Смоленской областной Думы. На протяжении нескольких лет «Глинковский вестник» получает дипломы и денежные премии за освещение работы депутатов Смоленской областной Думы и органов местного самоуправления. Я благодарю всех, кто старается сделать жизнь своего района интереснее, и редакцию газеты тоже за профессиональный подход к делу. 

Сегодня пользуясь случаем я сердечно благодарю всех, кто в день выборов проголосовал за меня, не поддался на лукавые или пустые обещания, которыми изобиловала прошедшая избирательная кампания.

И в дальнейшем я очень рассчитываю на Вашу поддержку, в единстве наша сила! Мы будем вместе трудиться, чтобы сохранить то, что было накоплено нашими предками, сберечь всё, что составляет гордость россиян.

Теперь наступает время реализации высказанных избирателями наказов и продолжения начатых дел. Я по-прежнему буду отстаивать направление средств на социальную защиту населения, развитие образования, здравоохранения, культуры, спорта, на проведение газификации и благоустройство населенных пунктов, на ремонт и создание новых дорог.

Желаю всем нам, нашим семьям доброго здоровья, благополучия, многих сил для выполнения намеченных планов!

- Спасибо за беседу.

Беседовала 

Ирина БУДАЧЕНКОВА
На снимке: депутат Смоленской областной Думы П.М. Беркс с депутатом Глинковского районного Совета депутатов Л.И. Леоновой и Главой муниципального образования «Глинковский район» М.З. Калмыковым.
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ 

ДОБРОМИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №14 от 2 сентября 2013 года
О внесении изменений в решение 

«О бюджете Доброминского сельского поселения на 2013 год и на плановый период 

2014 и 2015 годов»

Рассмотрев представленные Администрацией Доброминского сельского поселения Глинковского района Смоленской области изменения в решение Совета депутатов Доброминского сельского поселения № 31 от 12 декабря 2012 г. «О бюджете Доброминского сельского поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» (в редакции решения № 10 от 13.06.2013 г.), Совет депутатов Доброминского сельского поселения решил:

1. Внести в решение Совета депутатов Доброминского сельского поселения № 31 от 12 декабря 2012 г. «О бюджете Доброминского сельского поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» (в редакции решения № 10 от 13.06.2013 г.) следующие изменения:

1) Часть 1 пункта 1 изложить в следующей редакции:

«Утвердить основные характеристики бюджета Доброминского сельского поселения (далее – бюджета поселения) на 2013 год:

1) общий объем доходов бюджета поселения в сумме 2 264 272 рубля;

2) общий объем расходов бюджета поселения в сумме 2 269 735,29 рубля;

3) дефицит бюджета поселения в сумме 5 463,29 рубля, что составляет 1% от утвержденного общего годового объема доходов бюджета поселения без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений».

2) Приложение № 1.1 изложить в следующей редакции (приложение прилагается).

3) Приложение № 5 изложить в следующей редакции (приложение прилагается).

4) Приложение № 7 изложить в следующей редакции (приложение прилагается).

5) Приложение № 9 изложить в следующей редакции (приложение прилагается).

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.

Глава муниципального образования

Доброминского сельского поселения 

Г.В. Богданова 
«Многие лета…»

Именно это церковное песнопение завершает обряд венчания, желая тем самым молодожёнам долгой и счастливой жизни.
В поисках новизны, глубоких и искренних чувств современные молодожёны все больше обращаются к традиционной церемонии венчания. «Венчание в церкви – православная традиция, уходящая в глубь веков, – говорится в специальной литературе. - Это таинство, подчеркивающее нематериальную, духовную основу брака как союза двух любящих сердец. Поэтому к венцу молодые люди должны прийти только по взаимному согласию и с желанием закрепить союз перед Богом». Сегодня к таинству венчания молодожёны обращаются всё чаще. Хочется верить, что это не только дань моде, но и искреннее желание показать серьёзность своих намерений.

Во всяком случае, Александр и Ксения Зубрилины, проживающие в Москве, но часто бывающие в Глинке, этот шаг обдумывали несколько лет. В браке они состоят не первый год, а вот прийти в храм с целью совершить таинство венчания решились совсем недавно. С просьбой обвенчать их они обратились к настоятелю Свято-Никольского храма, что в селе Глинка, отцу Максиму. Трудно передать всю трогательность каждого момента таинства: обмен кольцами, водружение венцов, питие из одной чаши и многое другое.

Все присутствовавшие на столь знаменательном для молодой семьи событии отметили, что испытали гораздо более волнующие чувства, чем в момент регистрации брака в ЗАГСе. Хочется верить, что венчание  в немалой степени будет и в дальнейшем способствовать семейному счастью, а также придаст их чувствам особую глубину и одухотворённость. 

Вслед за церковным хором хочется пожелать Александру и Ксении «многие лета…», и пусть их союз и далее будет прочным и счастливым.

Н. ТИХОНОВА
Здоровье
Диспансеризация – путь к здоровью
Самое бесценное, что есть у человека, – это его здоровье, но всегда ли мы должным образом заботимся о его сохранении? Жаль, но положительный ответ на этот вопрос может дать лишь малая часть населения. Но, как показывает опыт, следить за состоянием своего здоровья нужно постоянно и важную роль в этом может сыграть диспансеризация населения, которую регулярно проводят многие лечебные заведения Смоленской области. В их числе и Глинковская районная больница. Недавно мы встретились с заместителем главного врача Глинковской больницы Валентином Антоновичем Пашкуном и задали ему ряд вопросов, касающихся проведения диспансеризации населения.
- Валентин Антонович, мы часто и много говорим и пишем о всеобщей диспансеризации населения, но не всегда чётко представляем себе, что же это такое?
- Диспансеризация представляет собой комплекс мероприятий, в том числе медицинский осмотр врачами нескольких специальностей и применение необходимых методов обследования, осуществляемых в отношении определенных групп населения в соответствии с законодательством Российской Федерации. Диспансеризация взрослого населения проводится в целях: 

- раннего выявления заболеваний, являющихся основной причиной инвалидности и преждевременной смертности населения, а также основных факторов риска их развития (повышенного уровня артериального давления, повышенного уровня холестерина, курения табака, чрезмерного потребления алкоголя, нерационального питания, низкой физической активности, избыточной массы тела и ожирения, потребления наркотических средств и психоактивных веществ без назначения врача) и туберкулеза; 

- определения группы состояния здоровья, необходимых профилактических, лечебных, реабилитационных и оздоровительных мероприятий для граждан, имеющих заболевания (состояния или факторы риска их развития), а также для здоровых граждан; 

- проведения краткого профилактического консультирования больных и здоровых граждан;

- определение группы диспансерного наблюдения граждан, имеющих заболевания (состояния, требующие постоянного медицинского наблюдения), а также здоровых граждан, имеющих очень высокий риск развития заболеваний и их осложнений. 

- Как часто человек должен проходить диспансеризацию?
- Диспансеризация взрослого населения проводится 1 раз в 3 года. Первая диспансеризация проводится гражданину в календарный год, в котором ему исполняется 21 год, последующие - с трехлетним интервалом на протяжении всей жизни. Инвалиды и ветераны Великой Отечественной войны, супруги погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны; лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда»; обучающиеся в образовательных учреждениях, независимо от возраста, проходят диспансеризацию ежегодно. 

- Думаем, что наши читатели уяснили, что диспансеризация через каждые три года должна проводиться обязательно. Это значит, что каждый год вы ждёте у себя граждан определённых годов рождения.
- Мы готовы помочь каждому, кто в этом нуждается, но диспансеризации в течение года подлежат граждане определённого возраста. Так, в 2013 году мы ждём у себя граждан 1992, 1989, 1986, 1983, 1980, 1977, 1974, 1971, 1968, 1965, 1962, 1959, 1956, 1953, 1950, 1947, 1944, 1941, 1938, 1935, 1932, 1929, 1926, 1923, 1920 годов рождения. 

- Как проводится обязательное обследование?
- Диспансеризация в каждом возрастном периоде человека проводится в два этапа. Первый этап диспансеризации проводится с целью первичного выявления и отбора граждан с подозрением на наличие заболеваний, и граждан, имеющих факторы риска их развития.

Первый этап включает в себя: 

- опрос на выявление хронических неинфекционных заболеваний и факторов риска их развития;

- антропометрию (измерение роста стоя, массы тела, окружности талии, расчет индекса массы тела); 

- измерение артериального давления; 

- измерение внутриглазного давления (для граждан 39 лет и старше); 

- определение общего холестерина крови;

- определение глюкозы крови;

- определение суммарного сердечно-сосудистого риска (для граждан в возрасте до 65 лет); 

- электрокардиографию в покое (для всех граждан в возрасте 21 год или ранее не проходивших электрокардиографическое исследование, для мужчин в возрасте старше 35 лет, для женщин в возрасте 45 лет и старше); 

- осмотр фельдшера/акушерки с взятием мазка с шейки матки на цитологическое исследование;

- флюорографию легких;

- маммографию (для женщин 39 лет и старше);

- клинический анализ крови развернутый (в возрасте 39, 45, 51, 57, 63 и 69 лет вместо клинического анализа крови);

- анализ крови биохимический общетерапевтический (в возрасте 39, .45, 51, 57,63 и 69 лет вместо определения в крови общего холестерина и глюкозы);

- определение липидного спектра крови (общий холестерин, холестерин липопротеидов высокой плотности, холестерин липопротеидов низкой плотности, триглицериды) у граждан с выявленным экспресс-методом повышения уровня общего холестерина в крови;

- общий анализ мочи; 

- исследование кала на скрытую кровь (для граждан 45 лет и старше); 

- определение простат-специфического антигена в крови (для мужчин старше 50 лет); 

- ультразвуковое исследование органов брюшной полости (для граждан 45 лет и старше);

- осмотр стоматолога (зубного врача);

- профилактический прием (осмотр, консультация) врача-невролога (для граждан в возрасте 51, 57, 63 и 69 лет);

- прием участкового врача-терапевта здоровых граждан и граждан с определившимся диагнозом заболевания, не требующих дополнительного обследования на втором этапе диспансеризации; 

- определение группы состояния здоровья и диспансерного наблюдения у граждан, не требующих дополнительного обследования на втором этапе диспансеризации;

- краткое профилактическое консультирование участкового врача-терапевта; 

- направление граждан, нуждающихся в дополнительном обследовании и углубленном профилактическом консультировании, на второй этап диспансеризации. 

Второй этап диспансеризации проводится с целью дополнительного обследования и уточнения диагноза заболевания, проведения углублённого профилактического консультирования. 
- Валентин Антонович, Вы перечислили довольно внушительный список различных обследований, которые необходимо сделать. Уверена, что многие, сославшись на недостаток времени, постараются избежать участия в диспансеризации.
- Прежде всего хочу обратиться к жителям района и напомнить о том, что диспансеризация проводится в интересах каждого. Это забота о вашем здоровье.

Все необходимые исследования проводятся на базе Глинковской районной больницы в течение одного дня. Согласитесь, уделить всего один день в три года собственному здоровью можно и нужно. Для проведения обследования у нас есть все специалисты. Исключение составляет только проведение маммографии – обследования молочных желез. Это обследование проводится в Смоленске и Починке. Организованно, абсолютно бесплатно, мы доставляем женщин к месту обследования, а потом - к месту жительства.

Проведение маммографии позволяет выявить опухоли молочных желёз на ранних стадиях, а это гарантия того, что при проведении своевременного лечения, женщина останется здоровой без калечащих операций.

У меня огромная просьба ко всем: отнестись более серьёзно к диспансеризации. Ещё раз напомню, что это в ваших интересах. Мы также рассчитываем на помощь руководителей предприятий и организаций района, которые могут поспособствовать в более организованном её проведении. Ведь диспансеризация – это путь к здоровью.

Подготовила Ирина БУДАЧЕНКОВА
Интернет в помощь

Как вылечить 

осенний кашель

Обычно в этой рубрике мы обсуждаем темы, которые волнуют наших читателей и на которые можно найти ответы в интернете. Конечно, всё, что пишется там, небесспорно, но кое-какие «рациональные зёрна» найти можно. Сегодня мы коротко остановимся на осеннем гриппе и простудах.

В сырую осеннюю погоду мы поневоле часто болеем и пронзительный режущий слух  кашель слышен повсюду. Конечно, каждый из нас стремится избежать очередной простуды и начинает прием различных витаминов, прививок и даже прибегает к запоздалому закаливанию. 

 - Почему мы болеем именно в осенний период? - спросите вы. Потому, что в холодное время года мы чаще бываем в закрытых, зачастую непроветренных помещениях, дети массово ходят в школы и детские сады, «цепляя» друг от друга инфекцию и принося ее домой. К тому же, иммунитет в осенне-зимний период снижен, люди меньше двигаются и мало бывают на свежем воздухе. Не последнюю роль играет и то, что солнце светит реже, резко снижается температура окружающей среды. 

По данным Роспотребнадзора, в ряде российских регионов уже отмечается подъем заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями (ОРВИ), и хотя эпидемический порог ещё не превышен, расслабляться рано. Вспышка эпидемии может возникнуть в любой момент, причем ожидают её, как правило, со всплеска детской заболеваемости: в закрытых учреждениях по типу детского сада или школы вирус быстро распространяется воздушно-капельным путем и быстро поражает большинство детей. Течение данных заболеваний многоступенчато и начинается с насморка, незначительной температуры. Позже поражается гортань, вызывая боли в глотке и сухой лающий кашель. Он нарушает сон больного, осложняет течение основного заболевания, иногда провоцирует рвоту. Особенно опасен такой кашель для детей и беременных женщин, поэтому лечение должно быть незамедлительным.

Как советуют на сайтах, самый популярный метод лечения простуды – это приём  аскорбиновой кислоты. Аскорбиновая кислота - прекрасный антиоксидант, и чтобы не заболеть гриппом или ОРВИ, нужно регулярно и в достаточном количестве получать ее в течение всего года. Также много аскорбинки содержится в свежих овощах и фруктах. Зимой нам помогут цитрусовые фрукты и квашеная капуста. Самое главное, при заболевании соблюдать постельный режим, обильное питье, частое проветривание комнаты (не допуская сквозняка), не забывать принимать поливитамины. Очень эффективен в такой ситуации настой шиповника: там много витаминов С и Е; и  хорош брусничный сироп. 

Вылечить кашель осенью бывает тяжелее, чем зимой, так как организму не хватает антител для борьбы с вирусами, поэтому очень важно вообще не допустить болезнь. Рекомендуется придерживаться пяти основных правил для профилактики ОРВИ: соблюдать гигиену (мыть руки, проветривать помещения, делать влажную уборку), вести активный образ жизни, укреплять иммунитет, вовремя сделать прививку и, конечно же, оставаться дома, если болезнь вдруг «нагрянула». Так вы хотя бы обезопасите других людей от заражения. И ещё – при первых признаках болезни стоит обратиться к врачу, самолечение в таких случаях недопустимо. 

Подготовила Алеся ГАВРИЛОВА
Новости смоленщины
Помощь смолян населению Дальнего Востока 
Смоляне оказывают помощь пострадавшему населению Дальневосточного федерального округа. Сегодня утром колонна машин Главного управления МЧС России по Смоленской области с гуманитарной помощью направилась в Москву, в аэропорт «Раменское». В кузовах автомобилей – 100 чугунных отопительных печей с комплектами труб. 
Решение о выделении указанных материальных средств из областного резерва принял Губернатор области Алексей Островский. Прием и дальнейшую доставку печей организовало Главное управление МЧС России по Смоленской области. В «Раменском» гуманитарная помощь будет перегружена на борт МЧС России, который в 18 часов возьмет курс на Дальний Восток.

Пресс-служба Администрации Смоленской области
Заседание региональной 

Антинаркотической комиссии
На очередном заседании Антинаркотической комиссии, в котором приняли участие руководители ряда департаментов Смоленской области и представители правоохранительных органов, рассматривались меры социального и трудового устройства наркозависимых лиц, прошедших курс реабилитации. Также участники заседания обсудили вопрос взаимодействия силовых структур по выявлению и пресечению деятельности наркопритонов.

Как отмечалось на заседании, заинтересованными ведомствами и органами власти региона принимаются определенные меры по социальному и трудовому устройству лиц с наркотической зависимостью, прошедших курс реабилитации.

В целях обеспечения трудовой занятости профильные органы власти в полной мере содействуют реабилитированным лицам в поиске подходящей работы. В частности, государственная служба занятости оказывает содействие в поиске подходящей работы, предоставляет из банка данных вакансии и информацию о вариантах трудоустройства, в том числе с выездом (или переездом) в другую местность. Кроме этого, обеспечивается организация временной занятости и участие в оплачиваемых общественных работах в период поиска основной трудовой деятельности, предоставляется возможность профессионального обучения, переподготовки и повышения квалификации.
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Региональным Департаментом по социальному развитию на базе областного государственного учреждения «Центр социальной адаптации лиц без определенного места жительства и занятий» проводится подготовительная работа, направленная на решение вопроса по открытию специализированного реабилитационного центра для граждан, страдающих наркотической зависимостью. В данном учреждении наркозависимые лица могли бы проходить курс реабилитации после соответствующего лечения.

Что касается пресечения деятельности наркопритонов, то данное направление – одно из приоритетных в оперативно-служебной деятельности правоохранительных органов Смоленщины. Межведомственное взаимодействие идет в рамках программы «Комплексные меры противодействия незаконному обороту наркотиков в Смоленской области на 2011-2013 годы». Документом предусмотрен комплекс мероприятий по выявлению лиц, предоставляющих жилые и нежилые помещения для незаконного потребления наркотиков, пресечению их противоправной деятельности.

С целью повышения эффективности межведомственного взаимодействия правоохранительных органов по выявлению и пресечению преступлений, связанных с организацией и содержанием наркопритонов, в марте 2013 года на базе Управления ФСКН России по Смоленской области проведено рабочее совещание с представителями Управления МВД России по Смоленской области, на котором выработаны дополнительные меры, направленные на ликвидацию наркопритонов. Решением совещания сформирована рабочая группа из числа сотрудников наркоконтроля и полиции по обмену оперативно-значимой информацией. В соответствии с разработанным совместным планом, взаимодействующими органами проведены широкомасштабные оперативно-профилактические мероприятия, направленные на выявление и пресечение деятельности организаторов и содержателей наркопритонов, а также лиц, причастных к незаконному сбыту наркотиков, в том числе в средних и высших учебных заведениях.

За прошедший период этого года правоохранительными органами Смоленской области выявлено 41 преступление, предусмотренное ст. 232 УК РФ («Организация либо содержание притонов для потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов»), к уголовной ответственности привлечено 37 человек.

В целях формирования общественного мнения о негативном отношении к содержателям наркопритонов, а также о принимаемых органами власти мерах, активно задействуются ресурсы средств массовой информации, проводится разъяснительная работа среди населения области. Шире стали использоваться возможности интернет-сайтов.

Практика проведения совместных оперативно-розыскных мероприятий в рамках тесного межведомственного взаимодействия по этому и другим вопросам будет продолжена.

Пресс-служба Администрации Смоленской области

Смоляне от мала до велика – 

на торжестве родного города 

Смоленск широко отмечает знаменательные даты – 1150-летие древнего города Смоленска и 70-летие освобождения героической Смоленщины 

от фашистских захватчиков
Праздничная программа 21 сентября была настолько насыщенной и интересной, что каждый житель и гость смог выбрать мероприятие по душе, почувствовать гордость за то, что он живет именно здесь, в замечательном городе-герое, городе-щите Смоленске.

В историческом центре Смоленска прошли массовые народные гуляния и праздничные представления, посвященные различным этапам многовековой истории города.

На площадках у Башни Громовой, у памятника «Благодарная Россия героям 1812 года» в сквере Памяти Героев, на улице Ленина прошли интерактивные исторические площадки «Вехи истории Смоленска»: «Смоленск 1609-1611», «Смоленск 1812», «Смоленск начала XX века». Члены военно-исторических клубов демонстрировали навыки обращения с оружием, состоявшим на вооружении русской армии в разное, но всегда героическое для Смоленска время.

На улице Дзержинского развернулась и традиционная для Дня города выставка-ярмарка мастеров декоративно-прикладного искусства «Город мастеров», а на площадке у детской художественной школы им. М.К. Тенишевой состоялась выставка работ детского художественного творчества, посвященная 1150-летию упоминания Смоленска в летописи.

По центральным улицам города к площади Ленина продефилировало замечательное театрализованное шествие «Связь времен», в котором приняли участие коллективы художественной самодеятельности и жители Смоленска.

Также по городу прошли сотрудники учреждений культуры, образования и спорта, учащиеся спортивных школ и секций, призеры различных олимпиад и паралимпиад.

В «Лопатинском саду» юных смолян, а также их родителей, бабушек и дедушек, ждала и дождалась гипер-площадка «Смоленский дет-лэнд» с воздушными замками, анимационными героями. Прошли соревнования с детьми различных возрастных категорий, интерактивные программы, выступления детских самодеятельных коллективов. Юные смоляне стали не только зрителями, но и участниками красочного действа. Анимационные герои - добродушный Шрек, забавный Микки-Маус - проводили различные конкурсы и аттракционы. Примечательно, что родители и бабушки с дедушками участвовали в веселом действе наравне с детьми и внуками.

Замечательным подарком для горожан стало выступление чемпионов Высшей лиги КВН – знаменитой смоленской команды КВН «Триод и Диод».

Далее смолян порадовал большой праздничный концерт, в котором приняли участие Кристина Орбакайте и Олег Газманов.

Праздничный вечер был подсвечен огнями мультимедийного шоу фонтанов на площади Ленина. Смоляне и гости города восторженно следили за тем, как фонтаны меняли конфигурацию под музыку по специальной программе.

В воздух взметнулись струи воды высотой с трехэтажный дом, подсвечиваемые прожекторами.

После шоу фонтанов небо над Смоленском расцвело праздничным фейерверком.

В воскресенье 22 сентября празднества продолжились.

На площади Ленина прошли Всероссийские соревнования «Кросс Наций».

«Кросс Нации» - ежегодное мероприятие, которое проводит Министерство спорта России совместно с Всероссийской Федерацией легкой атлетики. В забеге приняли участие около 3500 смолян из 12 муниципальных образований области.

Начался кросс с забега сильнейших легкоатлетов, затем стартовали массовые забеги среди школьников, ветеранов, любителей бега.

Победителям вручили кубки и дипломы от Минспорта РФ.

В Лопатинском саду состоялись народные гуляния, реконструкция празднеств и обрядов разных эпох. По улицам Смоленска гуляли очаровательные барышни в пышных нарядах под руку с элегантными юношами в мундирах, важно несли себя купцы, трудились ремесленники, а смоляне кружились в вальсе.

Вечером на стадионе «Спартак» несколько тысяч зрителей смогли увидеть шоу на автомобилях и мотоциклах – шоу Fire Angels Motors.

Захватывающие трюки высшей категории сложности, созданные лучшими авто- и мотокаскадёрами мира из Международной Академии Трюка.

Гости праздника смогли в полной мере окунуться в мир ревущих моторов и уникальных трюков: полет дуэта каскадеров без парашюта с 70-метровой высоты, завораживающее фаер-представление от лучшего огненного театра Москвы «FireAngels».

Машина, едущая только на двух колесах, чудеса акробатики на несущихся автомобилях и мотоциклах, прыжок каскадера сквозь горящую трубу с крыши автомобиля, «Призрачный гонщик» - горящий «всадник» на охваченном пламенем мотоцикле.

Пресс-служба 

Администрации 

Смоленской области
Партия поддержала проект 

«Натуральное молоко населению»
В Смоленске появились первые автоматы по продаже молока. Поддержку проекту «Натуральное молоко населению» оказало Региональное отделение Партии «Единая Россия». 

20 сентября в Смоленске начали работу первые в нашей области автоматы, предлагающие горожанам цельное, натуральное и, самое главное, вкусное и полезное молоко. Инициатором появления этих автоматов стало ОАО «Смоленское» – одно из ведущих сельскохозяйственных предприятий нашей области. «Мы уже давно думали над тем, как предложить свою продукцию нашим землякам напрямую, без посредников, по ценам ниже тех, которые мы видим в магазинах, – говорит генеральный директор ОАО «Смоленское» Николай Шумейко. – После долгих размышлений мы остановились именно на молочных автоматах. Это современный комплекс, в котором полностью исключен контакт молока с внешней средой, что дополнительно гарантирует сохранение всех полезных свойств молока».  

ОАО «Смоленское» гарантирует смолянам, что молоко в автоматах постоянно будет свежим – емкости с полезным продуктом будут заменяться минимум раз в сутки, а если молоко будет пользоваться спросом у жителей, то и чаще. Продукция постоянно проходит контроль и сертификацию, что подтверждено документами, размещенными на киосках. 

Инициативу смоленского сельхозпредприятия, решившего обеспечить своих земляков натуральным, свежим молоком, поддержало Региональное отделение Партии «Единая Россия». Смоленские единороссы считают вопрос обеспечения жителей города и области продукцией, произведенной в регионе, одной из главных задач своей работы. Напомним, что создание и улучшение условий, в которых наши аграрии смогут предлагать свою продукцию напрямую потребителям, было одним из направлений деятельности рабочей группы «Единой России» по контролю над ростом тарифов. 

«Мы считаем, что смоляне должны в первую очередь получать ту продукцию, которую производят местные сельхозпредприятия, – отметил Секретарь Регионального отделения Партии Игорь Ляхов. – Поэтому мы оказали ОАО «Смоленское» всю возможную поддержку и помощь. Я думаю, что с подобными инициативами должны выйти и другие сельхозпроизводители региона, которым мы также будем помогать в реализации их идей».

Пресс-служба 

Смоленского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия»

ГЛИНКОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ №53 от 19 сентября 2013г. 

Об исполнении районного бюджета за 1 полугодие 2013 года
Рассмотрев отчет начальника Финансового управления Администрации муниципального образования «Глинковский район»  Конюховой И.В. «Об исполнении районного бюджета за 1 полугодие 2013 года», утвержденный распоряжением  Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области от 26.07.2013 года №97 «Об утверждении исполнения районного бюджета за 1 полугодие 2013 года», решение комиссии по экономическому развитию, бюджету, налогам и финансам, Глинковский районный Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Отчет начальника Финансового управления Администрации муниципального образования «Глинковский район» Конюховой И.В. «Об исполнении районного бюджета за 1 полугодие 2013 года» по доходам в сумме 61349,1 тыс.руб., по расходам в сумме 62178,5 тыс.руб. принять к сведению.

Глава муниципального образования

«Глинковский район» Смоленской области

М.З. Калмыков

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к Отчету об исполнении районного бюджета муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области за 1 полугодие 2013 года
Основные параметры районного бюджета за 1 полугодие 2013 года исполнены по общему объему доходов в сумме 61349,1 тыс. рублей, по общему объему расходов в сумме 62178,5 тыс. рублей.

Доходы районного бюджета
Доходы районного бюджета на 2013 год (с учетом изменений и дополнений) утверждены в объеме 117367,9 тыс. рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие 2013 год составило 61349,1 тыс. рублей или 52,2% к годовым назначениям.
Налоговые и неналоговые доходы за период 1 полугодия 2013 года исполнены в сумме 5111,1 тыс. рублей или 45,3 % к годовым назначениям. В структуре налоговых и неналоговых доходов основную долю занимают налоговые доходы, а именно 10365,5 тыс. рублей. Налоговые доходы за 1 полугодие 2013 года поступили в сумме 4714,6 тыс. рублей, что составило 45,5% к годовым
назначениям. В структуре налоговых доходов основную долю занимает налог на доходы физических лиц (85,6%) поступление данного налога за 1 полугодие 2013 года составило 4094,3 тыс. рублей (46,2%) 

Удельный вес единого налога на вмененный доход в объеме налоговых доходов районного бюджета составляет 12,5 %. Данный налог за период 1 полугодия 2013 года исполнен в сумме 678,7 тыс. рублей, что составляет 52,3% к годовым назначениям.

Удельный вес единого сельскохозяйственного налога в объеме налоговых доходов районного бюджета составляет 0,1 %. Данный налог за период 1 полугодия 2013 года исполнен в сумме 11,7 тыс. рублей, что составляет 90,0% к годовым назначениям. 

Поступлений налога на добычу полезных ископаемых в 1 полугодие 2013 года - нет. 

Государственная пошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями (за исключением госпошлины рассматриваемым Верховным Судом РФ) в доход районного бюджета поступает по нормативу 100 процентов. За период 1 кв.2013 года данный вид дохода исполнен в сумме 38,1 тыс. рублей (23,5%).

Неналоговые доходы на 2013 год утверждены в сумме 910,1 тыс. рублей. За период 1 полугодия 2013 года доходы исполнены в сумме 396,5 тыс. рублей, или 43,6% к годовым назначениям. 

Доходы от использования имущества в 1 полугодие 2013 года поступили в сумме 231,5 тыс. рублей, что составило 54,7% к годовым назначениям. 

Из них:

- доходы, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков, определены на 2013 год в сумме 325,7 тыс. рублей исполнение за 1 полугодие 2013 года составило 186,1 тыс. рублей или 57,1%;

- доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления муниципальных районов и созданных ими учреждений (за исключением имущества областных автономных учреждений) определены на 2013 год в сумме 97,5 тыс. рублей исполнение за1 полугодие 2013 года - 45,3 тыс.рублей или 46,5%. 

Плата за негативное воздействие на окружающую среду за 1 полугодие 2013 года составило 64,4 тыс. рублей или 41,1% к годовым назначениям.

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов за 1 полугодие 2013 года исполнены в сумме 13,2 тыс. рублей. 

В бюджет района по нормативу 100 процентов поступают штрафы, санкции, возмещение ущерба. За период 1 полугодия 2013 года доходы поступили в сумме 87,2 тыс. рублей или 26,4%. 

Безвозмездные перечисления на 2013 год запланированы в сумме 106092,4 тыс. рублей, из них за счет средств поступающих из областного бюджета в сумме 106037,9 тыс. рублей.

Исполнение безвозмездных перечислений за период 1 полугодия 2013 года 56238,0 тыс. рублей из них за счет средств поступающих из областного бюджета в сумме 56223,0 тыс. рублей.

Дотация бюджетам муниципальных районов на выравнивание бюджетной обеспеченности запланирована в сумме 44599,0 тыс. рублей. исполнение составило 22299,6 тыс.рублей или 50,0%.; 

Дотация бюджетам муниципальных районов на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов запланирована в сумме 3168,0 тыс. рублей. исполнение составило 1584,0 тыс.рублей или 50,0%.;

Субсидия бюджетам муниципальных образований запланирована в сумме 13487,6 тыс. рублей исполнение составило 6762,5 тыс.рублей или 50,1%; в т.ч.:

- прочие субсидии бюджетам муниципальных районов исполнены в сумме 6762,5 тыс. рублей, 

а именно:

- субсидия бюджетам муниципальных районов по выравниванию уровня бюджетной обеспеченности поселений, входящих в состав муниципальных районов за счет средств бюджетов данных муниципальных образований в сумме 4633,8 т.р.;

- субсидия бюджетам муниципальных районов на финансирование расходов, связанных с изданием районных газет в сумме 84,8 т.р.; 

- субсидия бюджетам муниципальных районов на финансирование расходов муниципальных образовательных учреждений, связанных с организацией питания обучающихся в сумме 570,5 т .р;

- субсидия бюджетам муниципальных районов на финансирование расходов в части оплаты коммунальных услуг в сумме 654,4 т. р;

- субсидия бюджетам муниципальных районов на организацию отдыха детей в лагерях дневного пребывания в каникулярное время в сумме 441,4 т.р;

- субсидия бюджетам муниципальных районов для софинансирования расходов бюджетов муниципальных образований Смоленской области на софинансирование расходов, связанных с осуществлением финансового обеспечения деятельности муниципальных казенных учреждений и финансового обеспечения выполнения муниципального задания бюджетными и автономными учреждениями в части уплаты налога на имущество организаций и транспортного налога в сумме 257,6 т.р;

- субсидия бюджетам муниципальных районов из резервного фонда Администрации Смоленской области в сумме 120,0 т.р.

Субвенции бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований запланированы в сумме 44619,3 тыс. рублей исполнение составило 25450,1 т.р. или 57,0%; в т.ч.

- субвенции на осуществление полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния исполнены в сумме 433,0 т.р. или 50,4%;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство исполнены в сумме 242,4 т.р. или 61,5%;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации запланированы в сумме 43637,9 тыс. рублей исполнение составило 24774,7 т.р. или 56,7%;

в т.ч.

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление полномочий органов государственной власти по расчету и предоставлению дотаций поселениям в сумме 155,4 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на реализацию государственных полномочий в сфере поддержки сельскохозяйственного производства в сумме 703,8 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на реализацию государственных полномочий по обеспечению мер социальной поддержки педработникам в сумме 628,9 тыс. рублей; 

- субвенции бюджетам муниципальных районов по вопросам организации и деятельности административных комиссий в сумме 132,9 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по назначению и выплате ежемесячной денежной компенсации на проезд детей, оставшихся без попечения родителей в сумме 19,1 тыс. рублей; 

- субвенции бюджетам муниципальных районов основных общеобразовательных программ в сумме 21285,4 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в сумме 253,4 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в сумме 149,6 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных образований на содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а также на оплату труда приемному родителю исполнены в сумме 232,2 т.р. 

- субвенции бюджетам муниципальных районов на выплату компенсаций части родительской платы за содержание ребенка в муниципальных образовательных учреждениях в сумме - 200,0 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по выплате ежемесячных денежных средств на содержание ребенка, находящегося под опекой в сумме - 402,4 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по выплате ежемесячных денежных средств на содержание ребенка, переданного на воспитание в приемную семью в сумме - 611,6 тыс. рублей;

Иные межбюджетные трансферты запланированы в сумме 218,5 тыс. рублей исполнение составило 167,0 тыс. рублей или 76,4%; в т.ч.

- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями утверждены в сумме 54,5 тыс. рублей исполнение составило 15,0 тыс. рублей или 27,5%;

- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов на комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований на 2013 год утверждены в сумме 12,0 тыс. рублей исполнения по данному виду дохода за 1 полугодие 2013 года нет; 

- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов за 1полугодие 2013 года исполнены в сумме 152,0 тыс. руб.

в т.ч.

- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов на исполнение наказов избирателей за 1полугодие 2013 года в сумме 152,0 тыс. рублей.

Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет исполнены в 1полугодие 2013 года в сумме -25,1 тыс. рублей. 

Предельный размер дефицита.

Предельный размер дефицита районного бюджета предлагается к утверждению в 2013 году в сумме 811,7 тыс. рублей, что составляет 5 процентов от утвержденного общего годового объема доходов районного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений.

Основными источниками финансирования дефицита районного бюджета являются остатки денежных средств районного бюджета.

Расходы районного бюджета
Расходы районного бюджета на 2013 год утверждены в объеме 121366,2 тыс. рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие 2013 года составило 62178,5 тыс. рублей или 51,2% к годовым назначениям.

Раздел 01 «Общегосударственные вопросы»

По разделу 01 «Общегосударственные вопросы» отражаются расходы на функционирование высшего должностного лица Глинковского района, функционирование законодательных (представительных) органов местного самоуправления, функционирование высших органов исполнительной власти местных администраций, объем резервного фонда.

Объем расходов по разделу 01 «Общегосударственные вопросы» на обеспечение руководства и управления в сфере установленных функций, выполняемых органами государственной власти и органов местного самоуправления, предусмотрен в сумме 18087,7 тыс. рублей, исполнение за 1 полугодие 2013 года составило 7619,9 тыс. рублей или 42,1% к годовым назначениям. 

По подразделу 02 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования» предусмотрены расходы на содержание Главы администрации муниципального образования «Глинковский район» в сумме 1113,3 тыс. рублей, фактические расходы за 1 полугодие 2013 года составили 448,9 тыс. рублей или 40,3% к плану. 

По подразделу 03 «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований» отражены расходы на содержание председателя Совета депутатов, членов и аппарата законодательных органов местного самоуправления в сумме 980,7 тыс. рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие 2013 года составляет 401,0 тыс. рублей или 40,9% к годовому плану.

По подразделу 04 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» объем расходов на обеспечение деятельности Аппарата администрации муниципального образования «Глинковский район» составляет 8894,7 тыс. рублей, фактические расходы исполнены за 1 полугодие 2013 года в сумме 3888,1 тыс.рублей или 43,7% к плановому назначению.

По подразделу 06 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового надзора» учтены расходы на содержание контрольного органа Глинковского районного Совета депутатов и финансового управления Администрации муниципального образования «Глинковский район» в сумме 3585,8 тыс. рублей. Кассовое исполнение за 1 полугодие 2013 года составило 1314,1 тыс. рублей или 36,6% к плану. 

Подраздел 11 «Резервный фонд» включает объем средств в сумме 605,1 тыс. рублей, исполнение за 1 полугодие 2013 года составило 585,9 тыс.рублей (использование резервного фонда отражено по соответствующим разделам бюджетной классификации).

По подразделу 13 «Другие общегосударственные вопросы» предусмотрены:

- целевые средства на реализацию федеральных полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния в сумме 587,3 тыс.рублей, кассовое исполнение за 1 полугодие составило 242,9 тыс.рублей или 41,3% к плану;

- средства на реализацию ведомственной целевой программы «Организация автотранспортного обслуживания органов местного самоуправления муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области» на 2012-2014г.г. сумме 2906,7 тыс. рублей. Объем финансирования мероприятий программы за 1 полугодие составил 1324,9 тыс.рублей или 45,6% к годовым назначениям.

Раздел 04 «Национальная экономика»

Отражаемые по указанному разделу расходы на обеспечение деятельности отраслей экономики запланированы в 2013 году в объеме 5122,1 тыс. рублей, фактическое исполнение за 1 полугодие 2013 года составило 596,5 тыс. рублей или 11,6% к плану.

По подразделу 05 «Сельское хозяйство и рыболовство» предусмотрены расходы на содержание отдела сельского хозяйства в сумме 1618,0 тыс. рублей, кассовое исполнение за 1 полугодие 2013 года – 596,5 тыс.рублей, или 36,8% к плановым назначениям. 

По подразделу 06 «Водное хозяйство» предусмотрены расходы в сумме 3413,0 тыс.рублей, в том числе:

- на обеспечение безопасности гидротехнических сооружений на территории Глинковского района в сумме 289,3 тыс.рублей, 

- на осуществление капитального ремонта гидротехнических сооружений 2994,6 тыс.рублей,

- на проведение инвентаризации бесхозяйных подземных водозаборных сооружений в сумме 129,1тыс.рублей. Фактических расходов по данному разделу не было.

По подразделу 10 «Связь и информатика» выделены средства на обеспечение доступа к сети Интернет муниципальных музеев и библиотек в сумме 51,1тыс.рублей, кассового расхода не производилось. 

По подразделу 12 «Другие вопросы в области национальной экономики» отражены средства в сумме 40,0 тыс. рублей на реализацию районной целевой программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Глинковский район» на 2013 год», фактического исполнения за 1 полугодие 2013 года не было, так как проведение мероприятий запланировано на 3 квартал 2013 года.

Раздел 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство»

По подразделу 02 «Коммунальное хозяйство» были предусмотрены расходы в сумме 313,2 тыс.рублей на капитальный ремонт и строительство шахтных колодцев. Фактического исполнения за отчетный период не было.

Раздел 07 «Образование»

Общий объем расходов по данному разделу определен в сумме 66072,1 тыс. рублей, фактические расходы за 1 полугодие 2013 года составили 37384,0 тыс. рублей, что составляет 56,6% к годовым назначениям.

В разделе предусмотрены расходы на обеспечение деятельности образовательных учреждений, предоставляющих образовательные услуги населению, и , расходы, связанные с руководством и управлением в сфере образования.

По подразделу 01 «Дошкольное образование» утверждены средства в сумме 8167,2 тыс.рублей на финансирование деятельности детских дошкольных учреждений. Кассовое исполнение за 1 полугодие 2013 года составило 4033,9 тыс. рублей или 49,4% к плановым назначениям.

На реализацию ведомственной целевой программы «Организация предоставления дошкольного образования в муниципальных образовательных учреждениях муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области на 2012-2014 года» запланировано 7954,5 тыс.руб., фактическое исполнение за отчетный период 3932,4 тыс.рублей или 49,4% к плану.

На реализацию ведомственной целевой программы «Содействие занятости населения Глинковского района» на 2013 год по данному подразделу выделено 35,0 тыс.рублей. Фактические расходы за отчетный период составили 15,6 тыс.рублей или 44,6% к плану.

На уплату налога на имущество организаций и транспортного налога выделено 9,5 тыс.рублей, расходы за 1 полугодие составили 3,2 тыс.рублей или 33,7% к плану.

На оплату коммунальных услуг, предоставляемых муниципальным учреждениям, выделено 152,7 тыс.рублей, расходы за отчетный период составили 67,2 тыс.рублей или 44% к плану.

По подразделу 02 «Общее образование» утверждены расходы в объеме 53532,1 тыс.рублей. Фактические расходы за 1 полугодие 2013 года составили 31260,0 тыс.рублей или 58,4% к плану. 

На реализацию ведомственной целевой программы «Организация предоставления начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования в муниципальных образовательных учреждениях муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области на 2012-2014 годы» выделено 7777,4 тыс.рублей, кассовое исполнение за 1 полугодие 2013 года составило 4630,5 тыс.рублей или 59,5% к плану.

На реализацию ведомственной целевой программы «Организация предоставления дополнительного образования в муниципальных образовательных учреждениях дополнительного образования муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области на 2012-2014 годы» выделено 4540,0 тыс.рублей, кассовое исполнение 2444,3 тыс.рублей или 53,8% к плану.

На подпрограмму «Развитие дополнительного образования детей в сфере культуры и искусства в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2013-2014гг» предусмотрено 1308,9 тыс.рублей, фактический расход составил 840,0 тыс.рублей или 64,2% к плану. 

В 2013 году в рамках приоритетного национального проекта «Образование» продолжается финансирование выплат вознаграждения за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных учреждений. На 2013 год запланировано 394,1 тыс.рублей. Фактические расходы за отчетный период 2013 года составили 226,1 тыс.рублей или 57,4% к плану.

Для реализации основных общеобразовательных программ в муниципальных образовательных учреждениях, расположенных в сельской местности, в части финансирования расходов на оплату труда работников данных учреждений, расходов на учебники и учебные пособия, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды (за исключением расходов на содержание зданий и коммунальных расходов) были предусмотрены расходы в сумме 36235,1 тыс.рублей. Кассовое исполнение за 1 полугодие 2013 года 21213,1 тыс. рублей или 58,5% к плану.

На реализацию мероприятий по данному подразделу по долгосрочной комплексной районной программе «Детство» выделено 11,0 тыс. рублей. Кассовый расход за 1 полугодие составил 9,0 тыс.рублей или 81,8% к плану.

На реализацию ведомственной целевой программы «Содействие занятости населения Глинковского района Смоленской области» на 2012-2014 годы выделено 89,0 тыс.рублей. Фактические расходы составили 50,0тыс.рублей или 56,2% к плану.

На исполнение наказов избирателей предусмотрено 152,0 тыс.рублей, кассовое исполнение 100%. 

На оплату коммунальных услуг, предоставляемых муниципальным учреждениям, предусмотрено 759,5 тыс.рублей. Кассовый расход составил 378,2 тыс.рублей или 49,8% к плану.

На уплату налога на имущество организаций и транспортного налога выделено 170,1тыс.рублей, расходы за 1 полугодие составили 55,9 тыс.рублей или 32,9% к плану.

По подразделу 07 «Молодёжная политика и оздоровление детей» предусмотрены расходы в объёме 729,5 тыс.рублей. Фактическое исполнение за отчетный период составило 614,0 тыс.рублей или 84,1% к плану.

На организационно-воспитательную работу с молодёжью по целевой программе «Молодежь Глинковского района на 2013 год» расходы определены в объёме 110,0 тыс.рублей. Кассовое исполнение составило 46,4 тыс.рублей или 42,1% к плану.

На реализацию комплексной программы по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью по данному подразделу запланировано 35,0 тыс.рублей. Фактические расходы за отчетный квартал составили 100%.

По долгосрочной комплексной районной программе «Детство» утверждено 16,3 тыс.рублей, исполнение за отчетный период 16,0тыс.рублей или 98,1% к плану.

На реализацию долгосрочной муниципальной целевой программы «Героико-патриотическое воспитание молодежи в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2013 год выделено 106,0 тыс.рублей. Исполнение за 1 полугодие 75,2 тыс.рублей или 70,9% к плану.

На организацию отдыха детей в лагерях дневного пребывания и в загородных лагерях предусмотрено 462,2 тыс.рублей, кассовое исполнение 441,4тыс.рублей или 95,5% к плану. 

По подразделу 09 «Другие вопросы в области образования» определены ассигнования в объеме 3643,3 тыс. рублей, фактические расходы за 1 полугодие составили 1476,1 тыс.рублей или 40,5% к плану.

На исполнение расходного обязательства по содержанию аппарата отдела по образованию запланировано 1095,7 тыс. рублей, исполнение за отчетный период 491,7 тыс.рублей или 44,9% к годовым назначениям.

Средства для обеспечения расходных обязательств муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, возникших при выполнении полномочий субъектов РФ составили 742,0 тыс.рублей, в том числе на обеспечение деятельности по опеке и попечительству – 492,0 тыс.рублей, по обеспечению деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав - 250,0 тыс.рублей. Фактические расходы за отчетный период – 254,7 тыс. рублей или 34,3% к плановым показателям.

На реализацию районных целевых программ по данному разделу на 2013 год запланированы средства в сумме 127,7 тыс.рублей. Объемы финансирования по районным целевым программам предусмотрены в соответствии с паспортами программ, в том числе:

- на реализацию мероприятий по долгосрочной комплексной районной программе «Детство» - 56,7 тыс. рублей, расход 26,0тыс.рублей или 45,9% к плану ;

- целевая программа « Комплексные меры по противодействию незаконному обороту наркотиков в м/о «Глинковский район»» - 10,0 тыс.рублей, кассовый расход 6,0 тыс.рублей или 60% к плану;

- комплексная программа «Обеспечение безопасности дорожного движения на территории муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области»- 50,0 тыс.рублей, кассовое исполнение 11,1тыс.рублей или 22,2% к плану;

- комплексная программа профилактики правонарушений в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области -11,0 тыс. рублей, расход 4,2 тыс.рублей или 38,2% к плану.


На реализацию ведомственной целевой программы «Организация деятельности муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений» выделено 1677,9 тыс.рублей, исполнение за 1 полугодие 2013 года 682,4 тыс.рублей или 40,7% к плану.

Раздел 08 «Культура, кинематография и средства массовой информации»

Расходы по указанному разделу на 2013 год определены в сумме 14824,7 тыс. рублей. Фактическое исполнение за отчетный период составило 7471,3 тыс. рублей или 50,4% к годовым назначениям.

Расходы по подразделу 01 «Культура» предусмотрены в сумме 14201,3 тыс. рублей на финансирование музеев, библиотек, домов культуры и других учреждений культуры, обеспечивающих сохранение, изучение и рациональное использование историко-культурного наследия. Фактическое исполнение за отчетный период составило 7263,9 тыс. рублей или 51,1% к годовым назначениям.

На реализацию долгосрочной муниципальной целевой программы «Развитие культуры в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2013-2014гг» запланировано 13282,4 тыс.рублей, фактический расход за отчетный период составил 6934,2 тыс.рублей или 52,2% к плану, в т.ч.

- по подпрограмме «Культурно-досуговая деятельность и народное творчество в м/о «Глинковский район» запланировано-9273,4 тыс.рублей, фактический расход за 1 полугодие - 4723,1 тыс.рублей или 50,9% к плану;

- по подпрограмме развития МУК «Глинковская межпоселенческая центральная библиотека» -3426,3 тыс.рублей, фактический расход за 1 полугодие – 1881,9 тыс.рублей или 54,9% к плану;

- по подпрограмме «Развитие музейного дела в м/о «Глинковский район» - 582,7 тыс.рублей, кассовое исполнение -329,2 тыс.рублей или 56,5% к плану.

На реализацию ведомственной целевой программы «Содействие занятости населения Глинковского района» на 2013 год выделено 37,9 тыс.рублей. Фактическое исполнение 7,0 тыс.рублей или 18,4% к плану.

В 2013 году запланировано 12,0 тыс.рублей на комплектование книжных фондов библиотек муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области. Фактических расходов за отчетный период не было. Комплектование книжных фондов запланировано на 3 квартал. 

На реализацию районных целевых программ по данному подразделу на 2013 год запланированы средства в сумме 35,0 тыс. рублей, в том числе:

- на реализацию мероприятий по долгосрочной комплексной районной программе «Детство» - 26,0 тыс.рублей, исполнение 12,0 тыс.рублей или 46,1% к плану;

- целевая программа «Комплексные меры по противодействию незаконному обороту наркотиков в м/о «Глинковский район»» - 5,0 тыс.рублей, расходов не производилось. 

- комплексная программа профилактики правонарушений в м/о «Глинковский район» Смоленской области - 4,0 тыс.рублей. Исполнение 100%.

На оплату коммунальных услуг, предоставляемых муниципальным учреждениям, предусмотрено 319,5 тыс.рублей. Кассовые расходы за 1 полугодие 134,4 тыс.рублей или 42% к плану.

На уплату налога на имущество организаций и транспортного налога выделено 514,5тыс.рублей, расходы за отчетный период составили 172,2 тыс.рублей или 33,4% к плану.

По подразделу 04 «Другие вопросы в области культуры, кинематографии и средств массовой информации» на руководство и управление в сфере культуры запланировано 623,4 тыс.рублей, кассовое исполнение составило 207,4 тыс.рублей или 33,3% к плану. 
Раздел 10 «Социальная политика»

Расходы по данному разделу определены в размере 5834,0 тыс. рублей. В данном разделе предусмотрены расходы по пенсионному обеспечению, по социальной поддержке граждан, льготы по оплате жилищно-коммунальных услуг работникам, проживающим в сельской местности, выплата пособия детям-сиротам. Исполнение составило 2701,9 тыс. рублей, или 46,3% к годовым назначениям.

По подразделу 01 «Пенсионное обеспечение» расходы районного бюджета на дополнительное пенсионное обеспечение определены в сумме 750,0 тыс.рублей, фактические расходы за отчетный период составили 379,7 тыс.рублей или 50,6% к плану.

По подразделу 03 «Социальное обеспечение населения» расходы бюджета определены в сумме 2327,5 тыс. рублей, фактическое исполнение за отчетный квартал составляют 876,8 тыс. рублей или 37,7% к плану :

- предоставление мер социальной поддержки по областному закону 29-З « О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области государственными полномочиями по представлению мер социальной поддержки по обеспечению бесплатной жилой площадью с отоплением и освещением в сельской местности, педагогических работников образовательных учреждений» - 1723,8 тыс. рублей. Фактические расходы за отчетный период составили 552,8 тыс.рублей или 32,1% плановых назначений. Оплата льгот педработникам производится по факту предъявления документов;

- по фонду всеобщего обязательного обучения – 32,8 тыс. рублей, исполнения не было; 

- ежемесячная денежная компенсация на проезд детей – сирот – 52,2 тыс. рублей, фактическое исполнение 19,1 тыс.рублей или 36,6% к плану; 

- по районной целевой программе «Улучшение условий и охраны труда в м/о «Глинковский район» расходы, связанные с организацией охраны труда -55,0 тыс. рублей, фактических расходов не было, мероприятия запланированы на 3 квартал 2013 года ; 

- по целевой программе «Обеспечение жильем молодых семей»- 463,7 тыс. рублей. Фактические расходы за отчетный период 304,9тыс.рублей или 65,8% к плану. 

По подразделу 04 «Охрана семьи и детства» расходы районного бюджета на компенсацию части родительской платы за содержание ребенка в учреждениях дошкольного образования, на социальную поддержку сирот и детей, оставшихся без попечения родителей определены в сумме 2756,5 тыс. рублей. Фактические расходы исполнены за отчетный период в сумме 1445,5 тыс. рублей или 52,4% к плану, в том числе:

- компенсация части родительской платы за содержание ребенка в учреждениях дошкольного образования – 200,0 тыс.рублей. Кассовые расходы составили 199,3 тыс.рублей или 99,7% к плану;

- выплаты приемной семье на содержание подопечных детей - 942,3 тыс.рублей, кассовое исполнение 611,6 тыс.рублей или 64,9% к плану;

- вознаграждение приемного родителя – 514,8 тыс.рублей, кассовое исполнение 232,2 тыс.рублей или 45,1% к плану;

- выплаты семьям опекунов на содержание подопечных детей – 1099,4 тыс.рублей, кассовое исполнение 402,4 тыс.рублей или 36,6% к плану.

Раздел 11 «Физическая культура и спорт»

На осуществление функций в сфере физической культуры и спорта предусматривается объем расходов в размере 175,0 тыс.рублей. Фактическое исполнение за 1 полугодие составило 107,8 тыс.рублей или 61,6% к плану.

Раздел 12 «Средства массовой информации»

По подразделу 02 «Периодическая печать и издательства» предусматриваются средства субсидии на 2013 год в сумме 1157,4 тыс. рублей. Расходы, связанные с изданием районной газеты «Глинковский вестник» исполнены за отчетный период в сумме 707,2 тыс.рублей или 61,1 % к годовому плану.

Раздел 13 «Обслуживание государственного и муниципального долга»

По подразделу 01 «Обслуживание внутреннего государственного и муниципального долга» были запланированы расходы в сумме 8,9 тыс.рублей. Фактического исполнения по данному разделу не было.

Раздел 14 «Межбюджетные трансферты бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований общего характера»

Расходы по данному разделу были определены в размере 9771,0 тыс. рублей в виде дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности из районного фонда финансовой поддержки поселений и иных межбюджетных трансфертов. Кассовое исполнение за отчетный период составило 5589,5 тыс. рублей или 57,2% к годовым назначениям.

Справочно: Численность муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений на 01.07.2013г. составила 401 человек. Фактические затраты на их денежное содержание за 1 полугодие 2013 года – 31052,2 тыс.рублей.

И в Болтутине 

будет храм

В книге о деревне Болтутино и её жителях «В этой деревне огни не погашены», составителями которой являются З.Г. Бобикова и Л.В. Лысиченкова, приведены такие факты: в 1766 году стараниями М.А. Энгельгардта в Болтутине был построен каменный храм во имя Казанской Божьей матери. По известным данным - это был первый каменный храм, построенный на территории теперешнего Глинковского района, и четвертый - по счету. Этот каменный храм разрушили немцы во время отступления, - так говорят очевидцы. С тех пор храма нет, но память о нём живет и поныне.
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Вот уже несколько лет подряд в деревне Болтутино в здании библиотеки по православным праздникам Отцом Максимом проводятся богослужения. Если в первый раз присутствовали всего семь человек, то с каждой службой число её участников возрастает. В день проведения недавней службы на ней было около 30 человек, в том числе молодежь и дети. Вместить такое количество людей в это здание трудно. Вот тут-то и стал вопрос о строительстве прихода в нашем селе. 

Главой  администрации Болтутинского сельского поселения Ольгой Павловной Антиповой и священником Отцом Максимом было выбрано место для строительства часовни. Но это место нужно было очистить от старой застройки жилого дома, и территориальное общественное самоуправление «Селяночка», под руководством Ольги Николаевны Трофимовой, организовало субботник, в котором приняли участие жители разных возрастов: пенсионеры, молодежь, школьники. А руководство хозяйства ООО Болтутино выделило в помощь две единицы техники, за штурвалами которой работали Владимир Архипов и Сергей Кондрущенков. 

Первый шаг уже сделан, верится, что и последующие шаги будут столь же удачными. Правда,  сил для этого понадобится много. Испокон веков приходы строились на пожертвования народа, сейчас чаще за помощью обращаются к спонсорам, но все равно для начала строительных работ потребуются пожертвования от жителей. Добровольный вклад может внести каждый – кто сколько может. Вопрос о сборе денег будет решаться ТСОвцами на местах, и жители будут информированы о том, как он ведется и как тратятся пожертвования.

Т.В. БУРАК, библиотекарь
ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ
Тамара ГОЛЕНИЩЕВА
Ровесницы

Здравствуй, осень!

Мы с тобой ровесницы:

У тебя с сединою просинь,

У меня - седина-кудесница.

Крашу её молодо –

Всё равно просвечивает,

Да и твоё золото

Облетает с плеч уже.

Я на склоне жизни,

Ты на склоне года,

Обе мы капризны,

Как твоя погода.

Осень прошуршала

Мне в ответ уверенно:

«Я о позолоте плакать 



       не намерена.

Не беда, что скромница,

Что не скопила золота.

Главное, что вспомнится,

Что жизнь красиво прожита».

Осенние диалоги

Берёза косы замочила

И отряхнуть скорей спешила.

Её я разуму учу

И с сожалением кричу:

«Такую роскошь не тряси,

Подольше золото носи».

«Ну что вы все до денег падки,

Живёте в жадной лихорадке.

На мне нет грязного листа,

Стою невинна и чиста».

Галина МАТЮШЕНКО
Встречаем осень

С севера подул холодный резкий ветер,

Пышный георгин под окнами продрог,

Тут уж поневоле загрустишь о лете,

За ночь желтым пледом выстелен порог.

Выхожу из дома в теплой душегрейке,

А береза горстью сыплет свой наряд.

Листья, как копейки, на моей скамейке

Под осенним солнцем золотом горят.

Я поймала в руки письмецо-листочек

Прочитать, что лето написало в нём.

Только осень охрой вымазала почерк

Непонятны знаки даже ясным днем.

Вот глаза закрою и себе представлю, 

Как прожил листочек маленькую жизнь:

Народился ростом с дождевую каплю,

А теперь ненужный закружился вниз.

Майской теплой ночью вылез он из почки

И увидел первый розовый восход.

Рядом трепетали нежные листочки,

Потянулся к солнцу весь лесной народ.

Осень. За деревней тихо и пустынно.

И не люб мне новый календарный лист,

Время затаилось липкой паутиной,
Словно тянет ноту пьяный гармонист.
Осенний вид из окна

Я такая, как и все, обычная.

Только, слушая народную молву,

От знакомых всех моих в отличии

Просто фантазеркою слыву.

Замечаю, как последний лучик

Солнце запирает на крючок.

Убегает от дождливой тучи

По своим ступенькам паучок.

Дрозд-рябинник лакомится рядом,

Шелуху роняя на межу.

Наберу в ладони алых ягод

И на нитку бусы нанижу.

Пчелки мёд до ночи собирают,

Всё торопятся, как бы в последний день.

Вот вспорхнула трясогузок стая,

Вечер навалился на плетень.

Из окошка вижу вечера, рассветы,

Под луной загадочной молчу…

И к народной гильдии поэтов

Сердцем я принадлежать хочу.

