1 сентября – День знаний  
Дорогие ребята, учащиеся и студенты!

Уважаемые педагоги и родители!
Примите сердечные поздравления и самые добрые пожелания в связи с началом нового учебного года! 

День Знаний – яркий и светлый праздник. Это радостный и волнительный день для тех, перед кем впервые откроются двери в Мир знаний. Из скромного первоклассника, робко перешагивающего порог класса, со временем вырастает многогранная личность. 

Для учителей и педагогов Первое сентября – не просто праздник. Это и встреча со своими повзрослевшими учениками, и новый этап в сложной работе, от которой зависит будущее Смоленщины и всей страны. 

Искренне благодарю всех работников образования за неустанный повседневный труд, профессионализм и мудрость, преданность своему делу и душевную теплоту.

Желаю всем школьникам и студентам настойчивости и успехов в учебе, отличных оценок и верных друзей, учителям, педагогам и воспитателям – творческого вдохновения и прилежных учеников, родителям – терпения и любви к своим детям, гордости за их достижения!

С праздником вас, дорогие земляки, с Днем знаний!
Губернатор Смоленской области А.В. ОСТРОВСКИЙ

Уважаемые глинковцы!
В воскресенье в нашей стране отметят самый массовый праздник – День знаний. Нет человека, которого бы он не касался. Каждый из нас помнит то время, когда был школьником, студентом и с особым чувством приходил первого сентября в свою школу, в свое учебное заведение. Многое отправляют в школу своих детей и внуков. Трогательные, волнительные минуты. Примите самые теплые, самые искренние поздравления с праздником.

Всем, кому предстоит сесть за парты, мы желаем упорства, прилежания и настойчивости. Мы верим в вас. Учителям - творческого поиска, неиссякаемой энергии и всего самого доброго. Пусть новый учебный год будет радостным и запоминающимся.

М.З. КАЛМЫКОВ, 

Глава муниципального образования «Глинковской район»

Н.А. ШАРАБУРОВ, 

Глава Администрации муниципального образования «Глинковской район»

Уважаемые жители и гости с. Глинка!
1 сентября 2013 года в 12.00 в Глинковском культурно-просветительном Центре будет проведена акция «День памяти», посвященная 70-летию  освобождения Смоленщины. Основной целью акции является создание «Большого альбома памяти освобождения Смоленщины» с материалами об участниках освобождения Смоленщины и боевых действиях в годы Великой Отечественной войны.

У всех тех, кто не успел предоставить фотоматериалы о своих героических родственниках заранее, будет возможность их принести и разместить на стенде.

В рамках данной акции будет осуществляться розыск родственников, пропавших без вести в период Великой Отечественной войны и послевоенный период, и различных их наградных документов.

8 сентября – выборы в Смоленскую областную Думу пятого созыва
Участвуем в выборах
Сегодня только самый нелюбознательный житель Смоленской области не знает о том, что 8 сентября состоятся выборы в Смоленскую областную Думу пятого Созыва. В целом ряде муниципальных образований в этот день состоятся ещё и так называемые, местные выборы, то есть выборы в районные Советы и в Советы местных поселений. Глинковцам в этот день предстоит отдать голоса только за кандидатов в областной парламент. Некоторые вопросы, касающиеся выборов, мы недавно задали председателю территориальной избирательной комиссии муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области Елене Александровне Шемаровой. Предлагаем вниманию читателей запись этой беседы.

 - Елена Александровна, ещё раз напомните нашим читателям о том, как будут работать избирательные участки в день выборов.
 - Как и обычно проголосовать на избирательных участках можно будет с 8 часов утра до 20 часов вечера. Избиратель в обязательном порядке должен иметь при себе паспорт. Может возникнуть такая ситуация, что паспорт сдан в органы полиции на замену, в таком случае гражданину выдаётся справка установленного образца, которая служит основанием для участия в голосовании.

Если избиратель по какой-либо причине не может придти на свой участок (болезнь, инвалидность), то он вправе вызвать избирательную комиссию на дом. Для этого достаточно позвонить в избирательную комиссию или письменно обратиться с такой просьбой, но такая заявка должна поступить не позже 14 часов 8 сентября. Участковые комиссии уже работают, им переданы списки избирателей. Каждый может обратиться на свой участок и проверить внесён ли он в списки для голосования.

 - Традиционный вопрос о том, как голосовать?
 - В день выборов каждый житель Глинковского района, внесённый в списки для голосования, получит два бюллетеня. Один избирательный бюллетень для голосования по одномандатному избирательному округу №16, к которому относится и Глинковский район, а второй – по единому избирательному округу.  В первый бюллетень (по одномандатному избирательному округу №16) будет включено 7 кандидатов. Их фамилии в бюллетене будут располагаться в алфавитном порядке. Во втором бюллетене (по единому округу) – 22 партии, которые расположены в бюллетене, согласно жеребьевке, которую проводила избирательная комиссия Смоленской области.  В первом бюллетене нужно выбрать только одного кандидата и в квадратике напротив его фамилии поставить знак (крестик, галочку и т.д.), во втором – выбрать только одну партию и тоже поставить любой знак. 

 - Досрочного голосования эти выборы не предусматривают, но как быть тем, кто уедет за территорию района?
 - Если на день выборов избиратель собирается уехать, то он до 28 августа должен был получить в территориальной комиссии открепительное удостоверение.  С 29 августа открепительные удостоверения выдаются в участковых комиссиях, куда необходимо придти с паспортом, написать заявление и открепительное удостоверение будет вам выдано. Но следует иметь в виду, что  проголосовать по открепительному удостоверению по двум избирательным бюллетеням можно только  на участках, которые относятся к нашему избирательному округу №16.  Если избиратель будет за пределами округа, но на территории Смоленской области, то сможет проголосовать только по бюллетеню единого округа. Уехав за пределы региона, избиратель не сможет принять участия в выборах.

 - Елена Александровна, сколько жителей Глинковского района, в ходе выборов, имеют право отдать свои голоса за депутатов Смоленской областной Думы?
 - На момент передачи списков у нас, на территории Глинковского района, 4144 избирателя. Из них 8 сентября проголосуют впервые - 84 человека (Белый Холм – 3; Берёзкино – 2; Болтутино – 10; Глинка – 53; Добромино – 5; Дубосищи - 2; Ханино – 5 и Ромоданово – 4). Для них избирательной комиссией Смоленской области подготовлен подарок – основной документ страны - Конституция Российской Федерации.

Беседовала 

Ирина 

БУДАЧЕНКОВА

Долг за электроэнергию 

может оставить без отпуска
Большинство клиентов-физических лиц ОАО «Смоленскэнергосбыт» своевременно и в полном объеме рассчитываются за поставленный энергоресурс и оказанные услуги. Но, к сожалению, есть и такие потребители, которые не считают своей обязанностью оплачивать уже потребленную электроэнергию, продолжая наращивать долги за данную коммунальную услугу. Таким абонентам ОАО «Смоленскэнергосбыт» напоминает: ведется активная работа по индивидуальному воздействию на должников. Она включает в себя ряд регламентированных законодательством процедур: напоминания и предупреждения сотрудниками компании и автоматизированной системой информирования должников, предъявления претензий на оплату долга, уведомления о введении ограничений режима потребления, взыскания задолженностей через суд.

Ситуации бывают разные – каждый человек может уехать в отпуск, попасть, к примеру, в больницу или просто забыть оплатить «коммуналку» за прошедший месяц. В этом случае никаких штрафных санкций ОАО «Смоленскэнергосбыт» не применяет – несмотря на то, что законодательством предусмотрено взыскание пени или штрафов за просрочку платежа. Совершенно другое дело – когда абонент систематически нарушает платежную дисциплину, накапливает долги, несвоевременно или не в полном объеме оплачивая поставленный ресурс. К таким потребителям и отношение совершенно другое.

Согласно Постановлению Правительства РФ от 6 мая 2011 года № 354 («О предоставлении коммунальных услуг собственниками и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домах»), существует определенный порядок введения ограничения подачи электроэнергии. Должника следует лишать энергоснабжения, то есть приостанавливать или ограничивать подачу ресурса, в случае неоплаты трех периодов, рассчитанных исходя из норматива – в независимости от наличия индивидуального прибора учета. Эта мера должна «напомнить» абоненту о том, что он не оплатил уже потребленный товар.

Следующий этап общения со злостными неплательщиками – суд. В случае если дело доходит до судебных разбирательств, абоненту приходится оплачивать не только собственные долги, но и все расходы, понесенные компанией в процессе привлечения виновника к ответу. Благодаря этому, сумма может возрасти значительно, а взыскание долга в пользу поставщика услуг происходит в ста процентах случаев – так стоит ли обрекать свой кошелек на дополнительные расходы?

Кроме того, Управление Федеральной службы судебных приставов по Смоленской области, в целях понуждения должников к погашению задолженности по коммунальным платежам, регулярно продолжает выносить постановления о временном ограничении недобросовестным потребителям права выезда за пределы Российской Федерации. Например, 26 июля за неоплату электроэнергии жительница г.Смоленска Татьяна В. получила постановление на временное ограничение  права на выезд из Российской Федерации – о чем было уведомлено Управление пограничного контроля Пограничной службы ФСБ. Теперь выехать для отдыха за границу женщина сможет только после полной оплаты долга и госпошлины.

Пресс-служба ОАО «СМОЛЕНСКЭНЕРГОСБЫТ»

Самый дружный класс
Первое сентября самый удивительный день в году. Именно в День знаний у всех, независимо от возраста и занимаемого положения, ёкает сердце при виде первоклассника, спешащего в школу с огромным букетом. Вот оно прошло мимо беззаботное детство, когда самой большой бедой на свете был невыученный урок или забытый дома дневник… Теперь, через годы и десятилетия мы не можем не вспоминать об этом со щемящим чувством ностальгии, со слезой на глазах и грустью от невозвратного.

Скажите, преувеличиваю? Нисколечко. Ведь делаю такие выводы не только исходя из собственного восприятия школы и этого вечного школьного праздника – 1 сентября, но и по отзывам тех, кто давным-давно навсегда «ушёл со школьного двора». Так совсем недавно мне удалось пообщаться с людьми, окончившими свою Глинковскую среднюю школу аж в 1966 году. Вроде и не юбилей выпуска у них нынче, но потянуло взрослых, умудрённых жизненным опытом людей совершить маленькое путешествие в пору своей юности. Бросив на один день все дела, они приехали в Глинку, чтобы пройти знакомыми улицами и надышаться пьянящим воздухом юности. 
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И пусть у каждого своя биография, своя судьба, но все они родом из того глинковского детства, когда их звал на очередной урок громкий звук колокольчика. Это потом, много лет спустя Светлана Ивановна Лагутина станет инженером и будет заведовать крупной лабораторией в Казахстане. Николай Иванович Азаров много лет посвятит сельскому хозяйству, пройдя путь от механизатора до главного инженера управления сельского хозяйства. Затем будет работать начальником управления «Мостострой», примет участие в ликвидации последствий Чернобыльской аварии, землетрясения в Спитаке. Николай Степанович Степченков четверть века посвятит строительству самолётов и ракетостроению, а в свободное от работы время будет всей душой отдаваться пчеловодству. 

Счастливой семейной парой станут одноклассники Валентин Аржеухин и Валентина Ермакова. Валентина Михайловна станет врачом, и будет заведовать одним из отделений смоленской областной больницы, а Валентин Иванович выберет работу в органах, позже возглавит банк.

Валентина Петровна Лукьянцева будет всеми уважаемым библиотекарем и очень душевным человеком, которого  все любят и ценят. Свой путь будет и у Надежды Владимировны Володченковой, которая выучится на зоотехника и отправится в Белорусию, но тоска по родине снова вернёт её на родную Смоленщину. Андрея Ионовича Козлова будут уважать и ценить в совхозе «Васьковский» Починковского района, где он проработает долгие годы заведующим мастерскими.

Тамара Сергеевна Костылева, дочь знаменитого в Глинковском районе врача, всеми силами будет протестовать против работы в медицине, но, в конце концов, выберет именно этот путь.

Из того  школьного  далека трудно было угадать будущее. Это сегодня с полным правом можно сказать, что все судьбы выпускников 11 «А» состоялись, все до единого нашли свой жизненный путь.

«А ваш выпуск был в чём либо особенным?», - спрашиваю я участников этой встречи. «Конечно», - отвечают они не задумываясь. Единственный раз за всю историю Глинковской школы выпускалось сразу четыре класса – два десятых, и два одиннадцатых. Сразу более ста человек. Выпускной вечер был очень многолюдным и шумным. В спортивном зале школы разместились сразу все: выпускники, учителя, родители. А ещё запомнился он большими ящиками с мороженным, которое накладывали, что называется «от души».

Очень памятными для выпускников 1966 года были поездки в колхоз. Картошку копали с настроением, а ещё веселились от души. Молодые были, озорные… Об этом все без исключения вспоминают с удовольствием.

А ещё, как поведали выпускники, покинувшие родные пенаты 47 лет назад, у них было и до сих пор остаётся особое, трепетное отношение к своей родной школе, к своим учителям. По доброму вспоминают они сегодня своего классного руководителя, ныне покойную, Татьяну Васильевну Гордову. Да и о других учителях говорят с уважением и искренним преклонением перед их заслугами. 

Но главное, что было свойственно именно их классу – это особая дружба, которая и сегодня очень помогает в жизни. Жаль, что всё реже приходится видеться, что восьмерых уже нет в этом мире, но память не даёт распасться 11 «А» и сегодня. Именно она собрала бывших одноклассников в один из августовских дней у себя на малой родине. Хочется верить, что это не последняя их встреча со школьной юностью, что ещё много прекрасных дат своей школьной жизни они отметят вместе. 

Ирина 

БУДАЧЕНКОВА
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Кандидат в депутаты Смоленской областной Думы пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 16

СОЛЯНЫХ СЕРГЕЙ АРКАДЬЕВИЧ
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Уважаемые Смоляне, дорогие друзья!

 Вот и наступает один из самых острых моментов в жизни Смоленщины – 8сентября, день выборов в Смоленскую областную Думу. Главная проблема - кому можно и кому следует доверить свои голоса на следующий пятилетний период законодательного управления Смоленской областью? 

От имени всех членов «партии пенсионеров» и просто от всех честных и порядочных людей Смоленщины призываю жителей Смоленской области проголосовать за наших кандидатов от «партии пенсионеров». Я не ищу занятости, у меня есть чем заниматься. Являюсь военным пенсионером с 2000 года. Иду в депутаты для решения конкретных проблем людей. Я знаю, у меня есть силы, энергия, опыт – всё это позволит мне защищать Ваши интересы и приносить пользу Смоленской области.

По всем наболевшим вопросам можете обращаться ко мне через общественную приёмную ПАРТИИ ПЕНСИОНЕРОВ 8(4812) 32-42-14, либо 8-920 302 43 62, вам поможет по всем вопросам Лидер регионального отделения Пимошин Алексей Михайлович, бесплатный юрист Сергей Анатольевич Панченко 8-910 713 58 56.

С уважением, Сергей Соляных.

Материал опубликован 

на бесплатной основе
ПАВЕЛ МИХАЙЛОВИЧ БЕРКС,
кандидат в депутаты Смоленской областной Думы

пятого созыва по одномандатному избирательному округу №16
Уважаемые избиратели!

Время стремительно, очередной срок работы областной Думы пятого созыва органичен 5 годами. Какими они могут стать, если мы вместе будем работать для улучшения жизни на Смоленщине, для благополучия ее жителей? Опора на людей, совместная выработка приоритетов – вот путь, который я, как кандидат, определяю для себя. 

В ходе предвыборных встреч я отчитался за выполненное в прошлый период, вместе мы смогли многое. Хорошо знаю проблемы, с которыми приходится сталкиваться населению района, многие мы решали вместе. Теперь наступает время реализации высказанных избирателями наказов и продолжения начатых перспектив.

В случае избрания депутатом, буду отстаивать направление средств на социальную защиту населения, развитие образования, здравоохранения, культуры, спорта, на проведение газификации и благоустройство населенных пунктов, на ремонт и создание новых дорог.

Я никогда не обещал «золотых гор». Как человек, который не первый год в политике, знаю, что люди верят исключительно делам и реальным выполнимым планам. Совместно с Вами выработанная стратегия обязательно даст положительные результаты. 

С уважением 

кандидат в депутаты, заслуженный врач РФ, доктор медицинских наук П.М. Беркс
Поздравление кандидата в депутаты П.М. Беркса
Уважаемые жители Глинковского района!
Сердечно поздравляю вас с 1 сентября, Днем знаний!
В этот день мы чествуем учителей – тех, кто ведет юное поколение в мир Знаний, кто прививает ему интерес к постижению богатства Отечества, его истории, экономики, и культуры! Вместе с вами, дорогие учителя, школьники становятся сильнее, духовно богаче, учатся любить свою Родину и людей, которые выстояли в трудные годы войн и сражений, отстояли ее независимость, тех, кто работают для того, чтобы сделать жизнь лучше.

Желаю вам, дорогие учителя, успешной работы в деле просвещения, образования и воспитания, крепкого здоровья, благополучия, а школьникам - отличных оценок, увлекательной учебы, хорошего отдыха и полезных занятий в дни каникул! Примите и вы, уважаемые родители учеников, искренние пожелания быть надежными помощниками педагогов в освоении школьниками Знаний, плодотворной работы на благо Смоленщины, доброго здоровья и счастья!

С уважением 

кандидат в депутаты, заслуженный врач РФ, доктор медицинских наук П.М. Беркс
Материал опубликован на бесплатной основе
Удачный старт
С 22 по 24 августа в Глинке завершился четвёртый районный турнир по мини-футболу между дворовыми командами «Кожаный мяч», посвящённый 70-летию освобождения Глинковского района от немецко-фашистских захватчиков. Проходила игра в целях популяризации и развития футбола, вовлечения подростков в систематические занятия физической культурой и спортом. 
В течение трёх дней на школьном стадионе в райцентре проходили по-настоящему захватывающие и зрелищные футбольные матчи. 

В летнем турнире «Кожаный мяч-2013» приняли участия шесть команд: «ПМК», «Вымпел», «ФК Глинка», «Матренино», «РЭС», «Костяк». Конечно, шесть команд для района мало, но организаторы надеяться, что со временем количество участников дворового мини- футбола увеличится. 

 Выступали спортсмены всех возрастов без ограничения. Игры проводились по круговой системе два тайма по 15 минут, на площадке ограниченного масштаба. В поле находились четыре игрока и вратарь. Всего было сыграно пятнадцать игр.

С первых минут игры, сразу же определился лидер. Это команда «ФК Глинка», которая безоговорочно принимает участия во всех районных соревнованиях. Они уверено «взяв старт», прошли до финала и стали обладателями золотой медали. Второе место досталось команде «ПМК». Они отлично проявили себя на данном турнире. Третье место оставила за собой команда «Вымпел», обыгравшая команду «Костяк» со счётом 3:1.
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Командам, занявшим первое, второе и третье место, были вручены Дипломы соответствующих степеней и кубки. Каждому участнику команд, занявших призовые места, были вручены грамоты, медали и ценные призы.

Отметили и лучших игроков в каждой команде. В этом году лучшими назвали: Александра Конюхова из команды «ФК Глинка», Артёма Новикова – команда «ПМК», из команды «Вымпел» Константин Кондрашов, Ивана Кожекина - команда «Костяк», Сергея Кожекина – «РЭС», из команды «Матренино» - Михаила Дьякова. Самым возрастным игроком был признан Сергей Кожекин. 

Всех их наградили грамотами и призами. 

 По словам главного судьи соревнований  Сергея Витальевича Салова, все ребята без исключения обладают отличными данными, которые помогают футболистам добиваться в каждой игре хороших результатов. Основы спортивных достижений закладываются у ребят с детства, поэтому районный турнир по мини-футболу  позволяет нашим юношам чувствовать себя на поле настоящими спортсменами, а некоторым просто ощущать вкус победы. 

Хорошую заявку на будущее сделала команда «РЭС». И хотя ребята не стали победителями, у них есть все шансы в следующем году составить достойную конкуренцию нынешним победителям. Они продемонстрировали настоящее упорство, настойчивость и умение владеть мячом. 

Игра за эти три дня проходила очень напряжённо. Пришлось спортсменам непросто - связано это было с дождливой и ветреной погодой. Но ребята не унывали и показали действительно красивый футбол.

Не могу не отметить, что стремительно растёт число поклонников турнира, они приходят, несмотря на выходные, поддержать своих родственников и друзей. В этом турнире зрители не раз видели красивые голы. 

В финале к участникам и гостям турнира обратился Глава муниципального образования «Глинковский район»  Михаил Захарович Калмыков. Он отметил, что традиция проведения матчей по мини-футболу между дворовыми командами стала на путь возрождения и это не может не радовать. Данный вид спорта с каждым годом всё больше и больше увлекает ребят. Также Михаил Захарович упомянул, что следующий год для футболистов Глинковского района будет юбилейный. Пожелал победителям дальнейших успехов в спорте.

Финансирование и расходы по награждению победителей осуществлялись за счёт средств Администрации муниципального образования «Глинковский район». 

Кожаный мяч-2013 стал замечательным праздником спорта для наших спортсменов. Есть надежда, что в следующем году борьба между дворовыми командами будет ещё более зрелищной и напряжённой, а количество участников соревнований станет ещё больше. 

Алеся 

ГАВРИЛОВА
На экскурсию – в музей!
Каждый из нас хотя бы один раз побывал в каком-либо музее. Музеи вообще вещь интересная и занятная. Кажется, обычное здание, но сколько сюрпризов и новых открытий оно в себе таит – стоит лишь только открыть дверь. 

Музеи для нас – это еще один источник знаний, полученных не путем зубрежки и чтения огромных энциклопедий и справочников, а из уст грамотных работников этого замечательного учреждения.

Музей – еще одна страничка нашей родной культуры, нашего богатого, великого русского языка. Это необычайный памятный ларец, открыть который могут лишь самые любознательные.

Музеев на свете существует великое множество, но ни один из них не повторяет другой. Наверняка в каждой из таких сокровищниц имеется свой уникальный экспонат, а возможно и самая старинная вещь, которая и выделяет именно этот музей среди всех остальных.
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Интересен для посетителей и наш Глинковский историко-краеведческий музей. Стоит отметить, что музей был открыт 9 мая 1991 года. До этого момента в Глинке существовала лишь «Комната боевой славы»,  которая была организована при детской библиотеке и школе.

 На первый взгляд музей – это совсем небольшое здание, возможно внешне мало отличающееся от всех остальных. Но первое впечатление приходится признать ошибочным, стоит лишь войти во внутрь.

Музей включает в себя четыре зала, различных по тематике. Обычно экскурсия по музею начинается с первого зала, который отражает историю села Глинка. Здесь мы можем найти стенды с археологической картой района;  карту земель, прилегающих к Глинке, фотографии и краткие биографии декабристов, посещавших глинковскую землю, а также стенд, посвященный великому композитору М. И. Глинке, в честь которого и  было названо наше село.

Великий композитор гостил в свое время у родственников в имении Беззаботы , поэтому его имя носит наше село. До 1907 года это была станция Совкино, а 5 июня 1907 г. была переименована в честь композитора. 

Также в этом зале представлена информация о древних храмах и церквях, князьях и воеводах, а также стенд, посвященный Смоленской крепостной стене.

Следующий зал посвящен Великой Отечественной войне 1941-1945 г. Еще при входе здесь замечаешь огромный громкоговоритель и оружие с боевого самолета. 

В этом зале царит дух кровопролитных боев, неимоверной силы, мужества и долгожданной победы.

Здесь мы можем найти выставочные стенды, посвященные знаменитому партизанскому соединению «Дедушка», во главе которого был Василий Исаевич Воронченко (1888 – 1968).

«Дедушка» - именно так называли его товарищи в период боевых действий и после войны, когда обращались к командиру с письмами и просто так – с рассказами о своей жизни, воспоминаниями о прошлом или с обычными житейскими просьбами. 
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«Дедушка» называлась и партизанская дивизия, которой командовал Василий Воронченко. 

25 марта 1942 года было принято постановление о вручении боевого красного знамени партизанскому соединению «Дедушка» как лучшему формированию области. За мужество и отвагу, проявленные в борьбе против немецко-фашистских захватчиков, Василий Исаевич Воронченко был награждён орденом Ленина и медалью «Партизану Отечественной войны» I степени.

Еще один стенд посвящен нашим землякам Героям Советского Союза – Базылеву Ивану Кирилловичу и Бодакову Афанасию Лаврентьевичу.

Иван Кириллович родился в 1922 году в деревне Болтутино в бедной крестьянской семье. Его мать умерла, когда мальчику не было и четырех лет. Учился он в местной сельской школе. В 1938 году вступил в ряды комсомола, был секретарем комсомольской организации колхоза.

В ряды Красной Армии призван в 1941 году, вскоре после начала Великой Отечественной войны. На Калининском фронте Иван Базылев стал сапером-подрывником. Воевал отважно, был награжден орденом Красной Звезды. 

Афанасий Лаврентьевич - командир 224-го стрелкового Памирского Краснознаменного ордена Суворова полка 162-й стрелковой Средне-Азиатской Новгород-Северской Краснознаменной дивизии, подполковник. Родился 17 января 1911 года в д. Сивцево Глинковского района в семье крестьянина. Окончил два курса промышленно-экономического техникума в 1932 году,  Белорусскую объединенную пехотную школу - в 1936 году и ускоренный курс Военной академии имени М. В. Фрунзе - в 1941 году. До призыва на военную службу работал бригадиром и председателем колхоза в. деревне Харино. В Советской Армии служил в 1933-1959 годах.

С марта 1942 года до победы над Германией в Великой Отечественной войне сражался на Северо-Западном, Центральном, 1 и 2-м Белорусских фронтах. Принимал участие в боях на северо-западном участке советско-германского фронта, под Москвой, в Курской битве, освобождении Белоруссии, Польши, разгроме врага на территории Германии. Ранен в 1945 году. За боевые заслуги  был награжден двумя орденами Красного Знамени (1945, 1954), орденами Кутузова 3-й степени (1945), Отечественной войны 2-й степени (1944),  двумя орденами Красной Звезды (1943, 1949),  медалью «За боевые заслуги» (1944)  и четырьмя другими медалями, а также польскими медалями «За Варшаву», «За Одер, Нейсе, Балтику» и бронзовой медалью «Заслуженным на поле славы» (1946).

В Глинковском историко-краеведческом музеи представлены личные вещи наших героев-земляков. 

Следующий стенд несет в себе тоже довольно интересную информацию – «Газеты и листовки, уцелевшие благодаря жителям Глинковского района».

В музее вы можете увидеть фотокопии следующих изданий: «Известия», «Правда», «Красная армия», «За Родину», «Фронтовая правда», «Курская правда».

Также в этом зале очень много экспонатов, посвященных боевой тематике: гильзы от патронов, оружие, гранаты, пехотная оборонительная мина, каски; предметы быта солдат – кружки, ножи, ложки, котелки, фляги,  а также саперные лопаты, батарея для радиостанций, немецкая металлическая лента со вставленными патронами и многое другое.

Третий и четвертый зал – быт и этнография. Попав сюда, совершенно забываешь, в каком году живешь сейчас. Здесь мы можем увидеть совершенно необыкновенные льняные рубахи и полотенца, украшенные яркой вышивкой.

Стоит отметить, что Русская вышивка имеет очень глубокие корни. В основе этого вида рукоделия, а в особенности вышивки крестом, лежат древние обычаи и обряды нашего народа. 

Крест для русского человека всегда был символом защиты, способным оградить от воздействия нечистой силы, дурного глаза и прочих неприятностей. Узор на подоле рубахи, на рукавах и горловине служил оберегом для человека.

 С приходом на Русь христианства вышивка приобретает новое значение. Теперь вышитые изделия рассматривались как символ Христианской веры. Вышитые полотенца стали использовать для убранства иконостаса, зеркал, окон и дверей жилища. Вышивка была не только декоративным элементом, она являлась своеобразным символом мировоззрения, зачастую сохранившегося с языческих времен.

Большое внимание уделено льну, его выращиванию, переработке и средствам, с помощью которых лен превращают в ткань. На Руси лен широко известен с IX века. Еще в летописях есть упоминание об изготовлении славянами льняных тканей, а восточные авторы той эпохи описывают славян одетыми в льняные одежды.

Также в этих двух залах мы можем наблюдать выставки глиняной посуды, различной домашней утвари, а также сельскохозяйственных орудий труда.
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11 мая в Доме культуры Глинковским историко-краеведческим музеем была представлена фотовыставка под названием «1150-летию города Смоленска посвящается...». Она включала в себя фотографии зданий  - старинных и современных, и состояла из одиннадцати стендов.

Как рассказывают работники музея, выставка очень заинтересовала наших жителей. Многие подходили и задавали вопросы. 

Еще одна выставка, только уже представленная в музее, называлась так  – «За бои при освобождении нашего района присвоено звание Герой советского союза».

 Здесь рассказывалось о тех людях, которые были удостоены этого звания за бои на глинковской земле. Был представлен портрет, и давалась небольшая краткая биография героя. 

Экскурсии в нашем музее – дело привычное.  Для школьников проводятся  тематические и обзорные экскурсии. Ребята могут все подробно рассмотреть, спросить об интересующем их экспонате, обогатить свои знания в истории родного края.

Для старших групп детского сада проводятся такие мероприятия как «В гостях у сказки» -  занимательная викторина или фотовыставка «Ребятам о зверятах».

К работникам музея часто обращаются за помощью, когда нужно подготовить какую-либо работу об истории края. Они всегда охотно помогают своим посетителям.

В данный момент музеем готовится большая выставка, посвященная 70-летию освобождения Глинковского района от немецко-фашистских захватчиков. Ее все желающие смогут увидеть уже совсем скоро – 1 сентября в Доме культуры.

Также стоит сказать о том, что в интернете у нашего музея есть свой сайт. Там любой  может ознакомиться с работой музея, посмотреть фотографии выставок и оставить свой комментарий. Обновляется сайт один раз в две недели.

После всего вышесказанного хочется сказать еще одно: музеи – это память. Память ушедших веков, эпох, лет и  дней. Хранить эту память нужно нам, тем, кому выпало жить именно сейчас, в наше время, когда почти все духовные ценности многими забыты. Музеи учат нас помнить, ценить и беречь то немногое, что оставило нам после себя время. Так давайте же будем прилежными учениками, чтобы потом, через 100 ли даже 200 лет о нас было что вспомнить.

Наталья ИВАНЕНКОВА
8 сентября выбираем нового депутата областной Думы!
Сергей Седурин 
33 года, коренной житель округа номер 16.

Единственный оппозиционный кандидат.

Против власти «Единой России»!  Против Беркса! 

Не голосуйте за тех, кто 15 лет только обещал и ничего не сделал!

Материал опубликован на бесплатной основе
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ БОЛТУТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №24 от 24 августа 2013г. 

Об исполнении бюджета Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области за 6 месяцев 2013 года
Рассмотрев отчет старшего менеджера Администрации Болтутинского сельского поселения Гореловой Т.В. «Об исполнении бюджета Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области за 6месяцев 2013года», утвержденный распоряжением Главы муниципального образования Болтутинского сельского поселения от «24» августа 2013 года № 40 «Об утверждении исполнения бюджета Болтутинского сельского поселения за 6 месяцев 2013 года», Совет депутатов Болтутинского сельского поселения РЕШИЛ:

Отчет старшего менеджера Администрации Болтутинского сельского поселения Гореловой Т.В. «Об исполнении бюджета Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области за 6 месяцев 2013 года» по доходам в сумме –3511195,19 рублей и по расходам в сумме – 3460913,51 рублей принять к сведению.

Глава 

муниципального образования

Болтутинского 

сельского поселения

Глинковского района 

Смоленской области 

О.П. Антипова
АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ГЛИНКОВСКИЙ район» Смоленской области
ПОСТАНОВЛЕНИЕ №200 от 16 августа 2013 г. 

Об утверждении Порядка формирования перечня 

земельных участков, предоставляемых гражданам, 

имеющих трех и более детей, в собственность бесплатно 

для индивидуального жилищного строительства из земель, находящихся в муниципальной собственности, и из земель, 

государственная собственность на которые не разграничена
В соответствии с частью 13 статьи 3 областного закона от 28.09.2012 № 67-з «О предоставлении земельных участков гражданам, имеющих трех и более детей, в собственность бесплатно для индивидуального жилищного строительства на территории Смоленской области» Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области постановляет:

1. Утвердить прилагаемый Порядок формирования перечня земельных участков, предоставляемых гражданам, имеющим трех и более детей, в собственность бесплатно для индивидуального жилищного строительства из земель, находящихся в муниципальной собственности, и из земель, государственная собственность на которые не разграничена на территории муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области.
Глава Администрации 

муниципального образования 

«Глинковский район»

Смоленской области 

Н.А. Шарабуров 
УТВЕРЖДЕН

постановлением Администрации муниципального образования 

«Глинковский район» Смоленской области  от 16 августа 2013 г. №200 
Порядок

формирования перечня земельных участков, предоставляемых гражданам, имеющим трех и более детей, в собственность бесплатно для индивидуального жилищного строительства из земель, 

находящихся в муниципальной собственности, и из земель, 

государственная собственность на которые не разграничена
1. Общие положения
1.1. Настоящий Порядок в соответствии с областным законом от 28.09.2012 № 67-з «О предоставлении земельных участков гражданам, имеющих трех и более детей, в собственность бесплатно для индивидуального жилищного строительства на территории Смоленской области» устанавливает правила (в том числе периодичность) формирования, ведения и опубликования перечня земельных участков для предоставления в собственность гражданам, имеющим трех и более детей, бесплатно, поставленным на учет, из земель, находящихся в муниципальной собственности, и из земель, государственная собственность на которые не разграничена, для индивидуального жилищного строительства.

1.2. Формирование, ведение и опубликование перечня, указанного в пункте 1.1 настоящего раздела (далее – перечень), осуществляется уполномоченным органом Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, указанным в пункте 2.1 раздела 2 настоящего Порядка, в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, иными федеральными нормативными правовыми актами, Уставом муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, иными областными, муниципальными нормативными правовыми актами, настоящим Порядком.

1.3. Термины и понятия, используемые в настоящем Порядке, применяются в тех значениях, в которых они определены в Земельном кодексе Российской Федерации, а также в областном законе от 28.09.2012 № 67-з «О предоставлении земельных участков гражданам, имеющих трех и более детей, в собственность бесплатно для индивидуального жилищного строительства на территории Смоленской области».

1.4. Использование земельных участков, включенных в перечни, в целях, не связанных с их предоставлением гражданам, указанным в областном законе от 28.09.2012 № 67-з «О предоставлении земельных участков гражданам, имеющих трех и более детей, в собственность бесплатно для индивидуального жилищного строительства на территории Смоленской области», не допускается.

2. Формирование перечня.
2.1. Перечень формируется уполномоченным органом Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области по вопросам земельных участков, находящихся в муниципальной собственности и собственность на которые не разграничена – Отделом по экономике и комплексному развитию Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (далее – Отдел) на основании сведений и информации, имеющейся в распоряжении Отдела, в том числе содержащихся в реестре муниципальной собственности муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, а также полученных Отделом из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности и собственность на которые не разграничена.

2.2. Земельные участки, указанные в пункте 2.1 настоящего раздела, должны быть свободны от прав третьих лиц и иметь вид разрешенного использования, соответствующий их целевому назначению.

2.3. Сформированный перечень утверждается постановлением Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области и должен содержать сведения, позволяющие точно индивидуализировать каждый включенный в них земельный участок (местоположение, площадь, разрешенное использование и обременения, ограничивающие его использование).

2.4. Формирование перечня осуществляется ежегодно. Постановлением Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, которым утверждается перечень на очередной год, должны быть признаны утратившими силу ранее принятые постановления, а также постановления, которыми вносились изменения (изменение) в перечень на предыдущий год.

Земельные участки, включенные в перечень на предыдущие годы и не предоставленные гражданам в соответствии с областным законом от 28.09.2012 № 67-з «О предоставлении земельных участков гражданам, имеющих трех и более детей, в собственность бесплатно для индивидуального жилищного строительства на территории Смоленской области», подлежат включению в перечень на очередной год, если иное не предусмотрено федеральным или областным законодательством.

3. Ведение перечня.
3.1. Ведение перечня осуществляется Отделом, который обязан поддерживать его в актуальном состоянии.

Изменения в перечень вносятся постановлением Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области.

3.2. Внесение изменений в перечень осуществляется при включении в них или исключении из них земельных участков.

3.3. Исключение земельных участков из перечня осуществляется в течение одного месяца с момента предоставления данных земельных участков в собственность граждан.

4. Опубликование перечня.
4.1. Сформированный перечень подлежит обязательному официальному опубликованию в газете «Глинковский вестник», а также размещается на официальном сайте Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области не позднее 14 календарных дней со дня его утверждения (с указанием реквизитов постановления Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (наименование постановления, даты его принятия и номера, которым перечень был утвержден).

4.2. В случае внесения изменений (изменения) в перечень текст соответствующего постановления, которым были внесены изменения (внесено изменение) в перечень (с указанием его реквизитов), подлежит обязательному официальному опубликованию в газете «Глинковский вестник», а также размещается на официальном сайте Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области не позднее 14 календарных дней со дня принятия указанного постановления.

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ГЛИНКОВСКИЙ район» Смоленской области
ПОСТАНОВЛЕНИЕ №203 от 21 августа 2013 г. 

Об утверждении перечня земельных участков, предоставляемых 

гражданам, имеющим трех и более детей, в собственность бесплатно 

для индивидуального жилищного строительства из земель, 

находящихся в муниципальной собственности, 

и из земель государственная собственность на которые не разграничена
В соответствии с частью 13 статьи 3 областного закона от 28.09.2012 № 67-з «О предоставлении земельных участков гражданам, имеющих трех и более детей, в собственность бесплатно для индивидуального жилищного строительства на территории Смоленской области», постановлением Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области от 16.08.2013 №200 «Об утверждении Порядка формирования перечня земельных участков, предоставляемых гражданам, имеющих трех и более детей, в собственность бесплатно для индивидуального жилищного строительства из земель, находящихся в муниципальной собственности, и из земель, государственная собственность на которые не разграничена» Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области постановляет:

1. Утвердить следующий перечень земельных участков, предоставляемых гражданам, имеющим трех и более детей, в собственность бесплатно:

1) земельный участок с кадастровым номером 67:04:0010126:28, расположенный по адресу: с. Глинка, 2-й Мелиоративный пер., дом 6, , площадью 1290 кв.м, разрешенное использование – для индивидуального жилищного строительства.

2. Перечень подлежит официальному опубликованию в газете «Глинковский вестник».

Глава Администрации 

муниципального 

образования 

«Глинковский район»

Смоленской области 

Н.А. Шарабуров 

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области информирует граждан и юридических лиц о возможном (предстоящем) предоставлении в аренду земельного участка, с кадастровым номером 67:04:0000000:97, площадью 3000 кв. м, из категории земель населенных пунктов, расположенный по адресу: Смоленская область, Глинковский район, Белохолмское с/п, д. Белый Холм, для ведения личного подсобного хозяйства.

Заявления о предоставлении указанного земельного участка в аренду принимаются в Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (216320 Смоленская область, с.Глинка, ул. Ленина, д.8) в течение 30 дней со дня опубликования данного информационного сообщения.

В случае поступления в указанный срок более одного заявления о предоставлении земельного участка в аренду, право на заключение договора аренды будет предоставлено победителю открытых торгов в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.
ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области информирует граждан и юридических лиц о возможном (предстоящем) предоставлении в аренду земельного участка, с кадастровым номером 67:04:0550101:207, площадью 3000 кв. м, из категории земель населенных пунктов, расположенный по адресу: Смоленская область, Глинковский район, Белохолмское с/п, д. Белый Холм, для ведения личного подсобного хозяйства.

Заявления о предоставлении указанного земельного участка в аренду принимаются в Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (216320 Смоленская область, с.Глинка, ул. Ленина, д.8) в течение 30 дней со дня опубликования данного информационного сообщения.

В случае поступления в указанный срок более одного заявления о предоставлении земельного участка в аренду, право на заключение договора аренды будет предоставлено победителю открытых торгов в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.

Социально - профилактическая акция «МЧС России. Мы первыми приходим на помощь»
Главное управление МЧС России по Смоленской области сообщает, что 2 сентября 2013 года пройдет традиционная социально - профилактическая акция «МЧС России. Мы первыми приходим на помощь», состоится она в МУК «ЦПКиО «Лопатинский сад» и местных гарнизонах пожарной охраны Смоленской области.

В программе акции: показательные выступления пожарных и спасателей, демонстрация способов тушения пожаров, приемов эвакуации пострадавших, красочная спасательная операция на воде.

Вы сможете познакомиться с образцами пожарно-технического и аварийно-спасательного вооружения, получить консультации специалистов о действиях в экстремальных ситуациях. 
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Будут проведены конкурсы и викторины, где каждый желающий сможет примерить боевую одежду пожарных, научиться управляться со средствами тушения, посоревноваться в ловкости и сноровке и просто весело провести время.

Для юных участников будет организован конкурс рисунка на асфальте.

Самых активных ждут призы.

Приходите! Проведем урок безопасности вместе! 
ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ     
«Внимание — дети»

Профилактическое мероприятие под таким названием будет проводиться на территории обслуживания МО МВД России «Дорогобужский» с 30.08.2013 года по 09.09.2013 года. 

В настоящее время на дорогах области, в том числе и нашего района, складывается сложная обстановка с аварийностью, гибелью и травматизмом людей. По итогам 7 месяцев 2013 года на территории Смоленской области резко обострилась ситуация с детским дорожно-транспортным травматизмом. Так за указанный период времени  с участием несовершеннолетних зарегистрировано 56 происшествий, в которых погибли 6 детей и 56 получили ранения различной степени тяжести.

Уважаемые участники дорожного движения!

Будьте внимательны на дороге, помните, что от ваших действий зависят детские жизни!

Нести ответственность за жизнь ребенка, своего или чужого это  тяжело. Это требует строгой дисциплины к себе самому и тем более – к действиям окружающих. Поэтому, выходя на улицу, в первую очередь будьте бдительны. Помните, что вы участники дорожного движения. А дорога требует правил, составленных специально для вас. Соблюдать дорожные законы – обязанность каждого.

Учтите, что правильное поведение на дороге оберегает от аварии вас и спасает жизни ваших детей.

Если вы увидите ребят, играющих на мостовой, остановите их, заставьте вернуться на тротуар. Помогайте им переходить улицы, не проходите мимо, если у вас на глазах кто-то нарушает дорожную дисциплину, учите других Правилам дорожного движения, ведь тем самым вы закрепляете и свои знания. Не подавайте детям дурной пример нарушения Правил дорожного движения, не садитесь за руль своего автомобиля в нетрезвом состоянии и не превышайте допустимой скорости. Сейчас дети много времени проводят на улице, здесь и катание на велосипедах, роликовых коньках и скейтбордах, многие устраивают такие игры прямо на проезжей части. А взрослые видят и равнодушно проходят мимо.

Уважаемые родители! Для того, чтобы вы всегда были спокойны за своего ребенка и он чувствовал себя уверенным на дороге, учите его быть осторожным и внимательным около проезжей части. И самое главное, никогда в присутствии ребенка не нарушайте Правила дорожного движения, ведь дети, следуя вашему примеру, повторяют ваши ошибки. Ребенок, попавший в автоаварию, даже при незначительных физических повреждениях, получает серьезную психологическую травму. Результатом может стать неуверенность в себе, постоянный страх и ожидание беды от окружающей действительности.

ПДД – сложная, но очень интересная наука, освоить ее может каждый ребенок. Только прививать знания нужно с детства. Если в раннем возрасте научить детей правильному поведению на дороге, то, став взрослыми, они будут грамотными участниками дорожного движения. Уважайте друг друга на дорогах.

А. ТАРАСОВ, инспектор ОГИБДД
Дорога глазами ребенка
Чаще всего дети переходят проезжую часть, когда идут в школу. Большинство детей переходят проезжую часть улицы там, где захотят. Если в первом классе большинство родителей провожают и встречают ребенка из школы, то во втором классе многие дети предоставлены сами себе, не научившись при этом оценивать ситуацию и планировать свои действия. При этом они имеют весьма малый опыт самостоятельного перехода проезжей части улицы. Так что если родители не провожают ребенка в школу, им нужно обсудить со своим сыном или дочерью путь в школу, указать им на возможные опасности, которые могут возникнуть, и обязательно проследить, каким образом их дети переходят дорогу. Обычно утром дорога бывает перегруженной транспортом, и малыши, перебегающие ее в неустановленном месте, подвергаются большой опасности.

Каждый второй ученик младшего класса перебегает дорогу, если куда-то опаздывает. Поведением младших школьников управляют эмоции, сиюминутные желания, которые мешают анализировать ситуацию на дороге. Это надо учитывать родителям, которые собирают ребенка в школу или на другие занятия.

Ребенок должен заранее выходить из дома, особенно если ему предстоит переходить улицу. Интересуйтесь, как он переходит улицу, что он делает, если опаздывает. Для ребенка представляет опасность ситуация, если он нарушает Правила дорожного движения, когда поблизости нет машин. Ведь спешка, разговор с товарищами, погружение в свои мысли не позволяют сконцентрировать внимание  ситуации на дороге. Водители могут не успеть среагировать на ребенка, который выходит на проезжую часть на повороте дороги.

Водители нарушают Правила по тем же причинам, что и взрослые пешеходы: спешка, невнимательность и если нарушение останется незамеченным или никому не грозит.

Пешеходы и водители знают, что любое нарушение правил является риском для жизни, но все равно не перестают это делать. В этой игре со смертью часто крайними оказываются дети. Им хочется быть похожими на взрослых. Они впитывают их поведение, подражая во всем. И, конечно, на дороге дети стараются вести себя так же, как взрослые. Но в отличие от взрослых дети не имеют такого опыта перехода дороги, не могут быстро анализировать ежесекундно меняющуюся обстановку на проезжей части, медленнее, чем взрослые, реагируют на внезапно возникшую опасность. Если родители не считаются с Правилами дорожного движения или считают возможным иногда их нарушать, то дети будут вести себя так же. Подумайте об опасности, которой вы подвергаете своего ребенка. Надо помнить и о том, что психика детей очень ранимая. В отличие от взрослых, которые быстро забывают об опасных ситуациях, которые произошли с ними, дети помнят об этом долго.   

ОГИБДД МО МВД России «Дорогобужский»
Оформить паспорт, 

не выходя 

из дома! 

С недавнего времени у граждан появилась возможность вести диалог посредством сети Интернет не только между собой, но и с государственными структурами, в том числе и с Федеральной миграционной службой. 

В сети Интернет с 2010 года функционирует Единый портал государственных и муниципальных услуг, который позволит Вам подавать заявления на получение государственных услуг в электронном виде. Здесь Вы найдете всю необходимую информацию о государственных органах, предоставляемых ими услугах образцы и формы заявлений, а также порядок их подачи. 

В настоящее время через Единый портал можно подать заявление в Федеральную миграционную службу на оформление заграничного и внутреннего паспортов гражданина Российской Федерации, регистрацию и снятие с регистрации по месту жительства и по месту пребывания граждан Российской Федерации, на получение адресно-справочной информации, на выдачу разрешения на временное проживание и вида на жительство в Российской Федерации для иностранных граждан и лиц без гражданства, а также оформление приглашения на въезд в Российскую Федерацию. 

Для того чтобы легко и быстро получить указанные услуги достаточно один раз зарегистрироваться на Едином портале. Алгоритм регистрации прост - необходимо зайти на сайт www.gosuslugi.ru и, следуя рекомендациям системы, пройти процедуру регистрации. 

Обратившись в Федеральную миграционную службу через Единый портал, Вы сможете существенно сэкономить свое время на получение необходимой услуги:

- заявление можно заполнить и направить в любое удобное для Вас время; 

- можно отслеживать каждый этап работы по Вашему заявлению;

- необходимость посещения подразделения территориального органа ФМС России сведена к минимуму - - Вы обращаетесь в подразделение всего один раз за получением готового документа (за исключением оформления заграничного паспорта нового поколения, когда кроме этого необходимо прийти для фотографирования);

- прием и выдача оформленных документов осуществляется в индивидуальном порядке в заранее согласованное с Вами время.

Подробнее о регистрации на Едином портале государственных и муниципальных услуг и заполнении заявлений в электронном виде можно узнать на официальном сайте Управления Федеральной миграционной службы по Смоленской области (www.ufms67.ru) в разделе «Государственные услуги в электронном виде». 

Управление 

Федеральной 

миграционной службы 

по Смоленской области
СЕКТОР СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ ИНФОРМИРУЕТ
Компенсация расходов 

на газификацию домов 

для пенсионеров
Постановлением Администрации Смоленской области от 16.08.2013года № 645 внесены изменения в постановление Администрации Смоленской области от 19 июля 2013 г. N 573 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ О ПОРЯДКЕ ОКАЗАНИЯ В 2013 ГОДУ АДРЕСНОЙ СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ НЕРАБОТАЮЩИМ ПЕНСИОНЕРАМ, ЯВЛЯЮЩИМСЯ ПОЛУЧАТЕЛЯМИ ТРУДОВЫХ ПЕНСИЙ ПО СТАРОСТИИ ИНВАЛИДНОСТИ» на частичное возмещение расходов по газификации жилых помещений в случае пуска газа в 2011-2013 годах, принадлежащих неработающим пенсионерам на праве собственности и являющихся местом их жительства.

Адресная социальная помощь оказывается при условии обращения неработающего пенсионера до 1 декабря 2013 года включительно в отдел (сектор) социальной защиты населения Департамента по месту своего жительства с документами:

1) документ, удостоверяющий личность неработающего пенсионера, и его копию;

2) трудовую книжку неработающего пенсионера и ее копию;

3) документ, подтверждающий реквизиты счета, открытого на имя неработающего пенсионера в кредитной организации, и его копию;

4) справку о составе семьи неработающего пенсионера (в случае если указанная справка не находится в распоряжении органов местного самоуправления или подведомственных им организаций, участвующих в предоставлении государственных услуг, в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Смоленской области, муниципальными правовыми актами (далее - органы местного самоуправления или подведомственные им организации));

5) справку об отсутствии сведений о неработающем пенсионере в едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей, выданную уполномоченным федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим государственную регистрацию юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и руководителей крестьянских (фермерских) хозяйств (в случае, если указанная справка не находится в распоряжении территориальных органов федеральных органов исполнительной власти либо подведомственных им организаций, участвующих в предоставлении государственных услуг, в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Смоленской области, муниципальными правовыми актами (далее - федеральные органы)).

6) документ, подтверждающий право собственности на жилое помещение (в случае, если указанный документ не находится в распоряжении органа, осуществляющего государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним), и его копию (в случае обращения за единовременной материальной помощью на частичное возмещение расходов по газификации жилых помещений в случае пуска газа в 2011-2013 годах, принадлежащих неработающим пенсионерам на праве собственности и являющихся местом их жительства);

7) документы, подтверждающие произведенные расходы по газификации жилого помещения (в случае обращения за единовременной материальной помощью на частичное возмещение расходов по газификации жилых помещений в случае пуска газа в 2011-2013 годах, принадлежащих неработающим пенсионерам на праве собственности и являющихся местом их жительства):

- договор(ы) с подрядными организациями на выполнение работ по газификации жилого помещения и его(их) копия(и);

- акт(ы) о выполненных работах по газификации жилого помещения и его(их) копия(и); 

- платежные документы о затратах на газификацию жилого помещения и их копии»;

- затраты на разработку проектно-сметной документации, 

-прокладку газопровода от распределительных газовых сетей к жилому помещению, 

-внутридомовую разводку сети, 

-приобретение, установку и подключение газового оборудования (газовая плита, газовый котел или конвектор, газовый счетчик, запорная арматура, трубы и материалы, необходимые для внутридомового монтажа газового оборудования).

Т. НИКОНОРОВА, 
главный специалист Сектора социальной защиты в Глинковском районе

ВАЖНО ЗНАТЬ КАЖДОМУ

В России заработал единый номер вызова экстренных служб 112
С 12 августа 2013 года вступил в силу закон, который призван сделать доступнее помощь в экстренных ситуациях. Начал работу единый бесплатный номер вызова оперативных служб - «112». Ранее экстренные службы по этому номеру можно было вызвать только с помощью мобильного телефона. Теперь его можно набирать и с обычного, стационарного. Параллельно остаются и привычные «01», «02», «03» и «04». Так будет до 2017 года, когда новая система реагирования заработает в полную силу.

Телефоны помощи

Главное управление МЧС России по Смоленской области напоминает, что обратиться за помощью можно круглосуточно по телефонам «01», «112».

Также продолжает осуществляться круглосуточная работа единого «телефона доверия»: 8 (4812) 34-99-99.

По данному номеру телефона заинтересованные лица могут обратиться по таким вопросам, как:

- неправомерные действия сотрудников ГУ МЧС России по Смоленской области;

- вопросы нарушения норм и правил пожарной безопасности, безопасности на водных объектах, защиты населения и территорий.

При обращении на «телефон доверия» необходимо указывать достоверную и точную информацию о фамилии, имени, отчестве, домашнем адресе и контактном телефоне заявителя. 

Сердечно-сосудистые заболевания: риск под контролем
В Смоленске стартует программа «Здоровые сосуды», благодаря которой жители города смогут не только подробнее узнать о заболеваниях сердечно-сосудистой системы и оценить их риск для собственного здоровья, но и понять значимость ответственного участия в управлении своим здоровьем.

Согласно статистике, сердечно-сосудистые заболевания (далее - ССЗ) продолжают оставаться наиболее актуальной проблемой здравоохранения для большинства стран мира, в том числе и для России. 

Заболеваемость и смертность за счет сердечно-сосудистой патологии в развитых странах обусловлены старением населения и особенностями современного образа жизни.

По данным Росстата в 2011 году в Российской Федерации распространенность сердечно-сосудистых заболеваний составила 26,6 случаев на 1000 человек. Эти заболевания являются наиболее частой причиной госпитализаций и потери трудоспособности населения страны, при этом около 40% людей в России умирают в активном трудоспособном возрасте.

На долю сердечно-сосудистых заболеваний приходится 56,5 % всех смертельных исходов в стране.

В Смоленской области в 2011 году на 1000 человек зафиксировано 27,5 случаев заболевших ССЗ. Смертность от болезней системы кровообращения сохраняет лидирующие позиции в структуре причин смертности. 

В этой связи крайне необходимо уделять особое внимание профилактике сердечно-сосудистых заболеваний.

К сожалению, осознание того, что у человека могут быть проблемы со здоровьем, приходит в 35-40 лет, хотя к этому возрасту ранее скрытые процессы уже становятся достаточными для того, чтобы послужить причиной развития серьёзных осложнений. 

Профилактика ССЗ - это целый комплекс мероприятий, включающий в себя как немедикаментозные, так и медикаментозные методы, разъяснение и назначение которых – задача медиков, а вот результативность исполнения зависит от ответственности и вклада каждого человека. 

Высокая распространенность заболеваний сердечно-сосудистой системы, в особенности ишемической болезни сердца, связана с широкой распространенностью факторов риска – курения, ожирения, гиподинамии, - которые делают сосуды жесткими, повышают уровень холестерина в крови и, тем самым, значительно увеличивают риск развития заболеваний. 

Холестерин – это органическое соединение, которое синтезируется в организме человека и выполняет много важных функций. Если холестерина становится слишком много, он начинает откладываться в стенках артерий, образуя атеросклеротические бляшки. Со временем бляшки увеличиваются в размерах, значительно сужая или даже перекрывая просвет сосуда, что приводит к развитию ишемической болезни сердца, приступам стенокардии, а при разрыве бляшка может стать причиной инфаркта или инсульта. Международные и российские рекомендации по профилактике атеросклероза советуют проводить обследования на уровень холестерина в крови у мужчин с 35 лет и у женщин с 45 лет, и даже  при получении нормальных значений общего холестерина продолжать регулярно проходить обследования (каждый год в рамках профилактического обследования). 

Значительный вклад в развитие профилактики должна внести содружественная деятельность профилактических структур здравоохранения - центров здоровья и кабинетов медицинской профилактики – на основе регулярной диспансеризации и профилактических осмотров. Такой комплекс мер и медицинских мероприятий позволяет определить не только необходимые лечебные и реабилитационные, но также оздоровительные и профилактические мероприятия для лиц, уже имеющих заболевания или значимые факторы риска их развития, и  для практически здоровых людей. 

Важной задачей диспансеризации является обучение людей правилам ведения здорового образа жизни, ответственному соблюдению режимов в отнощении питания, физической активности и отсутствия вредных привычек, знанию норм отдельных показателей здоровья. 

Немедикаментозная профилактика включает в себя полный отказ от курения, рациональное питание, снижение избыточного веса, а также подразумевает физическую активность, в том числе за счет регулярных динамических нагрузок. Важными аспектами немедикаментозной профилактики являются врачебное наблюдение и регулярный контроль таких показателей, как масса тела и уровень холестерина в крови, позволяющие своевременно выявить пациентов, находящихся в зоне риска развития сердечно-сосудистой патологии.

Помимо диспансеризации, профилактических осмотров и  профилактического скринингового тестирования на выявление факторов риска в центрах здоровья, в этом году жители Смоленска и Смоленской области получат дополнительную возможность бесплатно проверить свой уровень холестерина и получить индивидуальные рекомендации специалистов по коррекции факторов риска, медицинской профилактике и лечению сердечно-сосудистых заболеваний и их осложнений.

В течение сентября-октября 2013 года в медицинских учреждениях трех муниципальных образований Смоленской области (Вяземском, Рославльском, Сафоновском) и в городе Смоленске будет проводиться серия бесплатных обследований по определению уровня холестерина. Помимо этого, пациенты, у которых будут выявлены какие-либо отклонения, получат возможность оперативно проконсультироваться со специалистами.
График проведения бесплатных обследований 

по определению уровня холестерина 

Муниципальные образования Смоленской области
ОГБУЗ «Рославльская ЦРБ»                 13-14 сентября

ОГБУЗ «Вяземская ЦРБ»                      20-21 сентября

ОГБУЗ «Сафоновская ЦРБ»                  27-28 сентября

город Смоленск
ОГБУЗ «Поликлиника № 4»                    4-5 октября

ОГБУЗ «Поликлиника № 3»                 11-12 октября

ОГБУЗ «Поликлиника № 6»                 18-19 октября

ОГБУЗ «Поликлиника № 7»                 25-26 октября

ОГБУЗ «Поликлиника № 1»                      1-2 ноября

Визит Святейшего Патриарха 

Московского и всея Руси Кирилла
С 31 августа по 1 сентября состоится визит Святейшего Патриарха 

Московского и всея Руси Кирилла в Смоленскую область.

Программой визита запланировано, что Предстоятель Русской Православной Церкви 1 сентября в 10.00 проведет божественную литургию и молебен в Смоленском Свято-Успенском кафедральном соборе по случаю начала нового учебного года, а после этого Святейший Патриарх обратится к жителям Смоленска и Смоленской области с Первосвятительским словом.

