14 июля – День российской почты
Уважаемые работники почтовой связи Смоленщины!
Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником.

В век стремительного обмена информацией, эры Интернета традиционная почта по-прежнему остается надежным средством связи. Никакая самая современная техника не заменит почтальона, которого с нетерпением ждут адресаты в городах и селах, в самых отдаленных уголках нашего региона.

Решение задач по сохранению оперативности, доступности для смолян и востребованности почтовой связи требует от вас активно внедрять современные виды услуг, искать новые пути развития. Уверен, что вы справитесь со всеми задачами, стоящими сегодня перед отраслью.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и дальнейших успехов в вашем социально значимом труде.
Губернатор Смоленской области 

А.В. ОСТРОВСКИЙ
Уважаемые работники почты!
Примите самые сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником. Трудно представить нашу жизнь без почтальонов, операторов почтовой связи, заведующих отделениями. Мы уверены, что вы всегда будете приносить в наши дома только добрые вести.

Желаем новых успехов и достижений, счастья, здоровья и благополучия вам и вашим семьям.
М.З. КАЛМЫКОВ,

Глава муниципального образования «Глинковский район»

Н.А. ШАРАБУРОВ, 

Глава Администрации 

муниципального образования «Глинковский район»

Бабушкина судьба
Наша бабушка, Мария Мироновна Трошкина, родилась в 1928 году. Двадцатого июля ей исполнится 85 лет. Мы хотим не только поздравить с юбилеем, но и рассказать о её судьбе.

Родилась она в деревне Болтутино, в то время это был Ельнинский район. Наша деревня была разделена на артели. В артели Городок, в большой семье, она и родилась. 

Когда началась война, Марии было 14 лет. Тогда она успела окончить всего 7 классов. То военное лихолетье она вспоминает со слезами; слушая её, мы тоже плачем. Невозможно равнодушно выслушать о том, что пришлось пережить ей и её близким в годы оккупации. Вот что вспоминает Мария Мироновна: «Объявление о начале войны встретили настороженно, хотелось верить, что она ненадолго. Но когда в деревню пришли немцы, все поняли, какой это ужас - война. Повсюду чужая лающая речь, стрельба. Особенно было страшно тем семьям, у которых кто-то воевал. Мы тоже боялись, ведь мой отец воевал. Помню, разрушили немцы церковь и нас заставляли разбирать кладку по кирпичику и укладывать дорогу. Сил у нас не было, жили в окопах, шалашах, еды не хватало, от сырости сбитые пальцы гноились, но немцы пощады не давали: за малейшую оплошность били, а если кто не мог встать – убивали на глазах односельчан»

«И мне, - вспоминает М.М. Трошкина, - досталось плеткой. От боли упала в обморок, но очнулась, - хотелось жить. 
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В то тяжелое время люди умели поддерживать друг друга, особенно, когда приходили похоронки. Это горе не обошло и наш дом: в 1943 году, в Белоруссии (Витебская область, Бобруйский район, деревня Боброво) погиб мой отец, Мирон Сергеевич Ковалев».

Тогда-то семья погибшего фронтовика и поняла, какой может быть поддержка односельчан. Подобное горе тогда было у многих. Вот и старались держаться вместе.

После освобождения от немцев - восстанавливали хозяйство. Хоть и уставали от работы, но вечерами танцевали, пели песни, влюблялись. 

В 1949 году Мария Мироновна, вместе с мамой, переехала в деревню Беззаботы, вскоре замуж вышла. Потом у Трошкиных родились дочь Валентина и сын Виктор. Наша бабушка 25 лет отработала в полеводстве.

Шло время. Марии Мироновне пришлось вначале похоронить маму, потом мужа. Сын не захотел оставлять маму одну, забрал к себе в Крым (он там остался после службы). Активная, энергичная, она и там не сидела без дела - отработала ещё 10 лет. Всё складывалось неплохо, но тянуло назад, домой. Вернулась опять в Беззаботы, где еще 7 лет отработала санитаркой в своем Беззаботском фельдшерском пункте. 

Наша бабушка за свою трудовую деятельность удостоена ряда наград, имеет медаль Ветеран ВО войны (за работу в тылу), в 1950, 1960, 1965 годах ей вручали медали к юбилеям Победы в Великой Отечественной войне. Мария Мироновна - ветеран труда, узница фашизма. Одним словом, непростой жизненный путь пришлось ей пройти.

Недавно умер сын, не дай бог никому узнать, как это тяжело - хоронить своих детей. Да и здоровье часто подводит. Три года назад она перенесла тяжелую травму – перелом шейки бедра. Долго мы за ней ухаживали у себя дома, в Болтутине, а когда пошла на поправку, запросилась к себе домой. Говорит, дома и стены лечат. Мы, конечно, её не забываем, но и односельчане к ней добры и внимательны. Сейчас постоянной заботой окружают её Елена Михайловна Белова и многие жители деревни Беззаботы. Хотим выразить огромную благодарность этим замечательным людям, которые оказывают всяческую помощь нашей бабушке. Дай Бог всем им здоровья!

Мы все – дети и внуки - низко кланяемся бабушке, маме. Она вырастила честных, трудолюбивых детей – в этом её родительская заслуга. Вырастив своих детей, помогала растить внуков и правнуков. Мы низко кланяемся тебе, дорогая бабушка, за доброту души и золотое сердце!

Семья Костиковых: 

внучка Светлана, Владимир, 

правнучка Виктория, правнук Сережа. 

д. Болтутино
Вот какая она богатая
Жительница села Глинка, Валентина Евдокимовна Тимощенко, на днях отметила 90-летний юбилей. Поздравить ветерана труда пришла начальник социальной защиты населения Таисия Михайловна Никонорова, она вручила Валентине Евдокимовне персональное поздравление от Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина и поздравительное письмо от Губернатора Смоленской области Алексея Владимировича Островского. Таисия Михайловна пожелала юбиляру здоровья и долгих лет жизни и обещала обязательно прийти на 100-летие.
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Валентина Евдокимовна родилась в Алтайском крае, в то время еще в большой деревне Большая Шелковка. Вскоре мама Валентины приняла твёрдое решение переехать в город Рубцовск. Здесь девушка училась в школе. А потом начала работать (ещё до войны) в вагонном депо нормировщицей. Затем работала начальником отдела кадров. 

На долю Валентины Евдокимовны выпала нелегкая судьба, но разве обо всём расскажешь… В непростое время, в 1941 году, вышла замуж за Александра Марковича Тимощенко. Когда он  выучился на машиниста тепловоза, его послали работать в столицу Киргизии, в город Фрунзе, там как раз впервые запустили тепловозы. Муж всю жизнь посвятил железной дороге. Он работал помощником машиниста, потом - машинистом. Водил тепловозы и паровозы. В Киргизии семья Тимощенко прожила девятнадцать лет.

У Валентины Евдокимовны с мужем родились пятеро дочерей. Всю свою жизнь она, как заботливая мама, посвятила воспитанию детей. Много трудилась. Ведь без этого большую семью не поднять. Всё вынесла, всё смогла

Потом, когда подросли дети, переехали к одной из дочерей в Узбекистан, в город Заравшан.

Со временем, ещё одна дочь, Елена Александровна Деркунская, уехала в Глинку. Здесь обустроилась, а в лихие 90-ые, когда жизнь на прежнем месте стала неспокойной, позвала родных поближе к себе. Приехав в район, Тимощенко обосновались в деревне Старая Буда. 

Валентина Евдокимовна вспоминает те годы: как непросто им было привыкать к новому месту.  Но она не унывала, занималась огородом и домом.

В 1998 году муж Валентины Евдокимовны серьезно заболел и умер. Через год после смерти мужа она переехала в село Глинка, где с дочерьми живёт и сейчас.

Секрет молодости Валентины Евдокимовны Тимощенко, как считают её родные, в неустанном труде. В свои девяносто лет она в добром здравии, веселая, гостеприимная и жизнерадостная. Одна из дочерей, от имени всех детей, сказала такие слова: «У нас одно самое большое желание, чтобы мама пожила подольше, чтобы в нашем уютном доме не смолкали родные голоса и заливистый  детский смех». 

Сейчас главное богатство для В.Е. Тимощенко – это 10 её внуков и 6 правнуков. Вот какая она богатая.       
Алеся ГАВРИЛОВА

Алексей Островский 

в программе «Прямой разговор»
Губернатор Алексей Островский принял участие в записи программы «Прямой разговор» на телеканале «ГТРК-Смоленск». В этот раз формат проведения съемок претерпел значительные изменения. Основным местом общения главы региона и журналиста Анны Ефремовой стала не студия телеканала, а улицы Смоленска.
Во время интервью Губернатор рассказал о перспективах развития жилищно-коммунального хозяйства Смоленщины, а также о ходе подготовки к празднованию 1150-летия областного центра.
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Вместе со съемочной группой Алексей Островский проконтролировал ход реконструкции котельной №36 «Ситники-4» по ул. Лавочкина, которая проводится в рамках юбилейного плана мероприятий.

Далее съемки продолжились на улице Большая Советская, где Губернатор рассказал о работах по ремонту фасадов домов.

Запись передачи выйдет в эфир на телеканале «Россия 1» 13 июля в 10:05.

В КОМИССИЯХ АДМИНИСТРАЦИИ
За безопасность на дорогах
Попробуйте провести небольшой опрос по поводу безопасности на дорогах. Уверена, что предложений по данному поводу вы получите множество. Одни будут настаивать убрать с дорог пьяных водителей, другие посоветуют обратить внимание на дорожные знаки, третьи – на качество самих дорог, четвёртые… и так до бесконечности. Конечно, причин несчастий на дорогах много и их очень важно уметь предотвратить. Но одной из важнейших составляющих безопасной езды члены комиссии  по безопасности дорожного движения, созданной при Администрации муниципального образования «Глинковский район», считают воспитание культуры вождения транспортных средств и умение вести себя на дороге. 

Именно об этом шла речь на очередном заседании комиссии, участие в котором приняли инспектор ОГИБДД МО МВД России «Дорогобужский» С.А. Подолякин и старший участковый уполномоченный пункта полиции по Глинковскому району А.В. Соколов. По мнению членов комиссии, воспитывать эту культуру нужно с детства. 

На заседании говорилось о необходимости вести в школах с детьми и их родителями постоянную разъяснительную работу по вопросам безопасности дорожного движения. Большую роль в данном деле может сыграть и наглядная агитация в специальных школьных «Уголках», которые есть в большинстве школ района.

Члены комиссии выказали обеспокоенность тем, что сегодня на дорогах заметно возросло число скутеров, водителями которых являются подростки 12-13 лет. Их неумение сориентироваться в ситуации, незнание правил дорожного движения часто приводят к авариям. Как говорилось на заседании, ответственность в этом случае лежит на родителях. Не стоит их приобретать подросткам, не достигшим оговоренного в правилах управления данным транспортным средством возраста и, тем более, выпускать их на дорогу.

Правда, опасным на оживлённой дороге может быть не только скутер, но и велосипед. Подросток, управляющий велосипедом, тоже должен соблюдать определённые правила, напоминать о которых следует постоянно.

По мнению А.В. Соколова, в освоении правил поведения на дороге очень важно изучать не только теорию, но и приобретать практические навыки. Для этих целей в ряде районов области созданы специальные городки, где школьники закрепляют теоретические знания по безопасности дорожного движения : учатся ездить по разметкам; понимать значение дорожных знаков; безопасно переходить дорогу и так далее. У нас в райцентре есть условия для создания такого городка – нужно только проявить инициативу.

Также в ходе заседания говорилось о необходимости комплексного обследования дорог, железнодорожных переездов, мостов и других сооружений; определения участков дорог, улиц, подлежащих ремонту и реконструкции. Данная работа в районе проводится регулярно.

Инспектор ОГИБДД МО МВД России «Дорогобужский» С.А. Подолякин обратил внимание присутствующих на необходимость информировать сотрудников ОГИБДД о ходе ремонтных дорожных работ. А также проинформировал  о том, что с приобретением отделом «эвакуатора», любителям выпить за рулём придётся забирать свои транспортные средства со стоянки в Дорогобуже. Кстати, услуги «эвакуатора» обойдутся горе-водителям в крупную сумму. Так что, управление транспортом в нетрезвом виде теперь могут позволить себе либо бездумные, либо очень состоятельные.
Предотвратить правонарушения

О профилактике правонарушений на прошлой неделе речь шла на заседании муниципальной межведомственной комиссии по профилактике правонарушений Администрации муниципального образования «Глинковский район». Возглавляет эту комиссию заместитель Главы Администрации Владимир Николаевич Супрунов.

На очередное заседание были приглашены сотрудники полиции, специалисты отдела по образованию, члены комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и другие.

С информацией по вопросу, касающемуся работы по профилактике правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, выступила секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Е.В. Покатаева. Она сообщила, что представителями органов опеки и попечительства, социальной защиты населения, правоохранительных органов, комиссии по делам несовершеннолетних проводятся рейды с целью предотвращения семейного неблагополучия, оказывается помощь родителям в трудоустройстве, содействие в их лечении от алкогольной зависимости и так далее. В ряде случаев оказывается материальная помощь семьям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации.

Об организации отдыха, оздоровления, занятости детей и подростков, оставшихся без попечения родителей, детей из неблагополучных семей и семей, нуждающихся в социально-экономической и социально-психологической помощи и поддержке (в том числе состоящих на учете в органах внутренних дел) в летний период 2013 года, присутствовавшим на заседании комиссии рассказала специалист отдела по образованию Т.И. Мельникова. Она отметила, что в период текущих летних каникул на базе пяти общеобразовательных школ работали летние оздоровительные лагеря дневного пребывания. В них отдохнули 19 детей, оставшихся без попечения родителей, 11 детей из семей, находящихся в сложной жизненной ситуации. Двое детей отдохнули с санатории на Азовском море, пятеро – в санатории «Голоёвка». В июле и августе дети из данной категории семей продолжат оздоровление в иногородних санаториях и летних лагерях.

Далее в ходе заседания говорилось о необходимости активизировать работу по предотвращению детской безнадзорности и выявлению фактов их вовлечения в противоправные деяния со стороны взрослых. В частности говорилось о необходимости проведения рейдов и проверок общественных мест  и улиц населённых пунктов района с целью выявления фактов употребления спиртных напитков и наркотических средств.
Наказаны родители
Недавно комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, работающая при Администрации муниципального образования «Глинковский район», собралась в новом составе. Однако проблемы, как показало минувшее заседание, остаются старыми.

На очередном заседании были рассмотрены 3 административных протокола, составленных на родителей, привлеченных к ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение своих обязанностей по отношению к несовершеннолетним детям. 

Каждая следующая ситуация отличается от предыдущей. В одном случае виною всему пагубное пристрастие взрослых к спиртному, в другом – отсутствие контроля. Но и то и другое в итоге приводит к печальным последствиям. 

Все административные дела были детально рассмотрены на комиссии, с родителями проведены беседы. Однако наказания взрослым избежать не удалось. Каждый их родителей за допущенные нарушения был оштрафован.
Ирина БУДАЧЕНКОВА
«Есть работа?», -

 именно с этого вопроса начинается разговор со специалистами Центра занятости населения.
И каждый надеется получить на него положительный ответ. Но везет далеко не всем. Ситуация на районном рынке труда остаётся довольно сложной. Согласно данным областной службы занятости населения уровень безработицы в Глинковском районе продолжает оставаться одним из самых высоких в области. На 1 июля он составляет 6,3 процента по отношению к экономически активному населению. Примерно на том же уровне этот показатель держался и в течение всего первого полугодия 2013 года. Высок уровень безработицы в Ершичском, Ельнинском и Шумячском районах. Самый низкий уровень безработицы в Вяземском районе.

Но вернёмся на свой рынок труда. По данным, предоставленным специалистами отдела государственного казенного учреждения «Центр занятости населения Починковского района» в Глинковском районе, в местное отделение за содействием в поиске подходящей работы с начала года обратились 212 человек. А всего – 218 человек. В том числе в июне было зарегистрировано 43 обращения. 

В качестве безработных в первой половине года были зарегистрированы 153 жителя Глинковского района, в том числе в прошедшем месяце – 23.

Положительный ответ на вопрос «А есть ли работа?» получили 87 человек. В том числе более 30 были трудоустроены в десятидневный срок с момента обращения. По программе содействия трудоустройству лиц, требующих социальной защиты, рабочие места обрели 2 человека. В прошедшем месяце направления на работу получили 10 наших земляков. Профессиональное обучение прошли 8 человек.

Вопрос трудоустройства в текущем году решался и за счёт организации временных работ. За шесть месяцев в них поучаствовали 50 безработных. В том числе в июне – 6. Всего услуги по профориентации на конец отчётного периода получили 166 жителей района.

На 1 июля с учёта в Центре занятости было снято 193 человека. Трудовая пенсия была назначена 5 безработным.

На 1 июля на учёте состоят 193 жителя Глинковского района, из них 156 получают пособие по безработице. Хочется верить, что скоро и им удастся обрести постоянные рабочие места.

Ирина БУДАЧЕНКОВА
2013 – ГОД ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ
«Превратим ваши отходы 

в ваши доходы», - 

уверена, что, увидев такой призыв на двери любой конторы заготсырья 

(как называли их в прошлом), вы только улыбнётесь.
Действительно, разве можно заработать на отходах? Люди знающие утверждают, что можно. Вопрос спорный. Сегодня речь не о заработке, а о том, возможно ли у нас сдать вторсырьё в принципе. Но прежде - немного истории.
В прошлые времена, примерно лет 30-40 назад, сбор макулатуры и металлолома был обязательным для советских школьников. Из домов и со дворов выносилось всё, что могло послужить на пользу общего дела: старые газеты, журналы, отслужившая свой век металлическая посуда… Сбор макулатуры и металлолома приобретал воистину всесоюзный масштаб. Классы и пионерские дружины устраивали соревнования по сбору вторсырья. Мы, окончившие школу в 70-х – 80-х годах прошлого века, как таблицу умножения помним о том, что использование макулатуры, позволяет существенно сэкономить и сохранить лесные ресурсы. Всего одна тонна макулатуры позволяет сохранить до 4-ёх кубометров ценной древесины, и всего 100 килограммов вторичного сырья дает возможность сохранить живым в природе одно дерево. 
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Не скажу о металле, отходы из него как раз «на дороге не валяются». Из-за приличной цены, его умело прибирают к рукам люди совсем не пионерского возраста, а вот с отходами из бумаги дело обстоит намного сложнее – она оказалась никому не нужна.

В любой организации, работа которой так или иначе связана с бумажной документацией, за год макулатуры накапливается не один десяток килограммов. Да и дома мы то и дело избавляемся от старых газет и журналов, упаковочного картона, отслуживших свой век коробок и прочего. Каким путём? Бросаем у мусорных баков, сжигаем, отвозим на свалку… А вот сдать всё это в макулатуру большинству из нас вряд ли приходит в голову. Хотя путь этот правильный и обоюдно полезный. Первое – отходы не валяются под ногами и не засоряют природу, второе – хоть мизерный, но доход… Правда, блогеры в интернете по поводу сдачи макулатуры высказывают разные мнения. Одни говорят, что пунктов приёма, даже в областных городах, «днём с огнём» не наёдешь. Другие, которым всё же удалось отыскать места сдачи отслужившей свой век бумаги, говорят, что цены на этот вид вторсырья малы настолько, что от такого вида заработка отказались даже бомжи. Есть и те, кто советует «не забивать себе голову» и сразу сжигать ненужные бумаги.

Сжечь-то несложно, но стоит помнить о том, что вторичная переработка может осуществляться несколько раз, при этом, каждый раз на выходе удается получить новые виды бумажного сырья, которые успешно используются в дальнейшем. Выходит, что уничтожаем мы не просто отслужившую свой век бумагу, а очень ценное сырьё.

Хотя, сдать макулатуру у нас в районе не удастся. А вот в Починке ненужную вам бумагу примут с радостью. При этом заплатят 60 копеек за сданный килограмм. Много это или мало - судить не берусь. Но на покупку только одного литра бензина вам придется отвезти 50 килограммов макулатуры. А сколько нужно этих литров, чтобы доехать до соседнего райцентра? 

И в заключение - вывод, который мне тоже удалось обнаружить в интернете: …макулатура составляет почти 40% твердых отходов жизнедеятельности человека. Россия,относительно последующего выпуска бумаги с использованием вторсырья, занимает всего лишь место в третьей десятке развитых стран. США в этом плане имеют показатель в 50%, а общеевропейский уровень сбора макулатуры составляет 60%. Самый высокий уровень сбора и последующей переработки макулатуры приходится на Германию, в которой ежегодно собирается до 75% макулатуры, используемой в дальнейшем для выпуска бумаги. В настоящее время, ощущая острый дефицит живой древесины, Европа занимает лидирующие позиции в мире по сбору макулатуры и ее дальнейшего использования. Как говорится в таких ситуациях, не было бы счастья, да несчастье помогло.

Ирина БУДАЧЕНКОВА
«Живая старина»

Нет на свете чудесней русской песни. Возрождение народной традиции культуры – это дело нужное и одновременно сложное.

В выступлениях фольклорных ансамблей привлекает все: и старинные русские народные костюмы, и самобытное исполнение песен, и народные хороводы...

Недавно в концертном зале Глинковского культурно-просветительного Центра состоялся районный фольклорный фестиваль под названием «Живая старина», посвященный  20-летию со дня присвоения звания  «Народный самодеятельный коллектив» ансамблям «Венчик» и «Марьинцы» (руководитель Роза Михайловна Медведева, аккомпаниатор Валентин Яковлевич Медведев). 
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Проводили фестиваль в рамках проекта, предусмотренного «Программой развития культуры муниципального образования «Глинковский район».

Фестиваль «Живая старина» - настоящий праздник народной песни и танца. Благодаря глинковским фольклорным ансамблям, мы, молодое поколение, знаем русские обычаи, народные песни, частушки и пляски. 

Открывали творческий фестиваль виновники торжества - фольклорные ансамбли «Венчик» и « Марьинцы». 

Поздравить юбиляров пришли и их коллеги, творческие коллективы сельских Домов культуры района. 

В ходе вечера многие говорили о том, что без хранителей и продолжателей традиций народной культуры наше общество не сможет развиваться дальше. К счастью, на селе пока еще есть от кого перенимать устное народное творчество, песни, танцы, частушки. Настоящими хранительницами народных традиций являются участницы ансамблей - Надежда Васильевна Попова, Анна Викторовна Калинина, Валентина Федоровна Цыкунова, Зинаида Максимовна Федоренкова. Они с детства запомнили и сохранили в памяти и донесли до нас народную культуру, песенный фольклор, бытовые танцы и народную хореографию.

За 20 лет творческой деятельности фольклорного ансамбля коллектив стал Лауреатом областного фестиваля народного творчества «Смоленские истоки», неоднократно награждался Дипломами, приобрёл поклонников и почитателей своего творчества. Ансамбль народной песни ведет активную творческую деятельность. И ещё: коллектив - постоянный участник районных мероприятий, областного праздника «Играй, гармонь смоленская!». В копилке фольклорного ансамбля насчитывается более 200 песен.

Поздравить глинковских певуний с юбилеем присвоения их ансамблям звания «Народный самодеятельный коллектив»  приехали гости: заместитель начальника департамента Смоленской области по культуре и туризму Светлана Владимировна Сидяченко, директор областного Центра народного творчества Ада Григорьевна Бобурова. Они отметили, что этот праздник народного творчества – знаковое событие не только в районе, но и в области. Коллективам «Венчик» и «Марьинцы» были вручены Почетные грамоты Департамента Смоленской области по культуре и туризму, а также памятные подароки.

Много теплых слов коллектив услышал в свой адрес и от Главы муниципального образования «Глинковский район» Михаила Захаровича Калмыкова.

Приятно, что все в этот день были едины во мнении, что мы хотим и в дальнейшем видеть на сцене наши фольклорные коллективы, и пусть не покидает их здоровье, вдохновение, настоящий творческий задор.

Алеся ГАВРИЛОВА

Дошкольное образование 

Смоленщины получит более 367 миллионов рублей 
Председатель Правительства России Дмитрий Медведев подписал распоряжение о распределении субсидий на модернизацию региональных систем дошкольного образования. В соответствии с документом, в 2013 году регионам будет выделено 50 миллиардов рублей. Смоленская область получит 367 миллионов 232 тысячи рублей. 
Согласно распоряжению субсидии будут выделены 82 субъектам Российской Федерации: Ненецкий автономный округ получит финансовую помощь в составе Архангельской области.

Как отмечается в пояснительной справке к документу, условием предоставления федеральных средств является наличие в бюджете региона бюджетных ассигнований на реализацию комплекса мероприятий по модернизации системы дошкольного образования.

Выделяемые субсидии могут быть направлены на:

- приобретение оборудования для оснащения дополнительных мест в дошкольных образовательных организациях;

- создание дополнительных мест в дошкольных образовательных и иных организациях за счёт эффективного использования их помещений;

- реконструкцию, капитальный и текущий ремонт зданий дошкольных образовательных организаций;

- строительство зданий дошкольных образовательных организаций;

- приобретение зданий и помещений для реализации программ дошкольного образования;

- поддержку развития негосударственного сектора дошкольного образования;

- развитие иных форм предоставления дошкольного образования.

Реализация положений распоряжения позволит поэтапно решить задачу по обеспечению доступности дошкольного образования, предусмотренную Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки».

Пресс-служба Администрации Смоленской области
В учреждениях культуры
Звучали песни о любви
8 июля  - в День семьи, любви и верности - в зале Глинковского культурно-просветительного Центра было особенно многолюдно. Жители села с нетерпением ждали начала торжественного вечера. В этом году он обещал быть особенно интересным. А вообще у нас в райцентре сложились свои традиции по празднованию Дня семьи. На протяжении пяти лет работники культурно-просветительного Центра проводят мероприятия, приуроченные ко дню памяти Святых Петра и Февронии, князей Муромских, покровителей семьи и брака. 

Кстати, символом Дня семьи, любви и верности является прекрасный нежный цветок – ромашка. В детстве мы все любили гадать на ромашке: «любит – не любит». Наверное, этот простенький полевой цветок связан с любовью  гораздо больше, чем дорогие розы или лилии.

Семья - основа всего, это - неиссякаемый источник любви и уважения. Об этом в своём выступлении сказал Глава муниципального образования «Глинковский район» Михаил Захарович Калмыков. Искренне, от всей души, он поздравил все семьи, проживающие в Глинковском района, и пожелал им любви, счастья, крепкого здоровья, семейного тепла и благополучия, уверенности в своих силах и веры в будущее. 

В преддверии дня почитания Благоверных Петра и Февронии стало доброй традицией чествовать семейные пары, которые живут в любви и согласии много лет.

Перед началом концерта специалист Глинковского отдела ЗАГСа Галина Валентиновна Сорокуменкова выполнила приятную миссию – торжественно вручила нескольким семьям, прожившим в браке более 25 лет, достойно воспитавшим детей и получившим известность среди глинковцев крепостью семейных устоев, основанных на взаимной любви и верности, памятный подарок «За любовь и верность». Памятных подарков были удостоены семья Демьяновых - Николай Ефимович и Лидия Григорьевна (на снимке). Демьяновы воспитали троих дочерей. Супружеская пара более пятидесяти лет вместе. Их дети постоянно рядом с родителями, которые всегда окружены их вниманием. Эта семья является хорошим примером для молодого поколения. В их доме всегда царят любовь и согласии. 
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Следующими на сцену поднялись Захаренковы. Геннадий Сергеевич и Галина Ивановна вместе уже 30 лет. Своих детей - дочь и двоих сыновей - они воспитали достойными людьми на примерах добра, правды и справедливости. 

Приятно, что в каждой нашей деревне есть крепкие семьи и среди тех, кому до больших юбилеев еще далеко. Так, Екатерина Викторовна и Андрей Александрович Алексеенковы прожили в браке 10 лет, но у них уже трое сыновей. Проживает семья в деревне Болтутино и односельчане знают их как трудолюбивую и дружную семью. Их тоже приглашали на торжественный вечер, но срочные дела помешали им приехать в Глинку.
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Все присутствовавшие в зале получили в этот вечер музыкальные поздравления. Для зрителей звучали песни о семье, любви и верности. 

Алеся ГАВРИЛОВА
Команда «Смоленскэнергосбыта» 

установила личный спортивный рекорд
Команда ОАО «Смоленскэнергосбыт» заняла четвертое место в лично-командных соревнованиях, которые состоялись в минувшие выходные в рамках 23-й спартакиады энергокомпаний Смоленской области. Такой результат был достигнут впервые и команда сбытовой компании намерена, как минимум, не снизить эту планку в следующем году.

Традиционно, в спортивном мероприятии принимали участие 11 команд, представлявшие ОАО «Смоленскэнергосбыт», филиал ОАО «МРСК Центра» - «Смоленскэнерго», ОАО «Квадра» - «Западная генерация».
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Программа соревнований включала в себя волейбол, мини-футбол, стритбол, легкоатлетическую эстафету, перетягивание каната, гиревой спорт, плавание, дартс, а также специальные состязания среди руководителей энергопредприятий.. По итогам спартакиады спортсмены ОАО «Смоленскэнергосбыт» заняли третье место среди энергопредприятий и четвертое  – в общекомандном зачете, что на две строки выше, чем в прошлом году.

- Наши ребята взяли призовые места в плавании, мини-футболе, беге на дистанциях 100 м и 1 км, – говорит генеральный директор ОАО «Смоленскэнергосбыт» Петр Демьянов. – Самое главное в подобных мероприятиях – это умение работников одной компании быть не просто коллегами, а уметь работать настоящей командой. И я с гордостью могу сказать, что наши сотрудники умеют поддерживать друг друга, искренне, дружески радоваться достижениям других участников. Те члены коллектива, кто не принимал непосредственного участия в состязаниях, приехали оказать моральную поддержку – «Смоленскэнергосбыт» всегда славился мощной командой болельщиков.  А радость спортивных побед расширяет круг друзей и, в итоге, помогает трудовому коллективу стать более сплоченным, активным и трудоспособным. 

Пресс-служба ОАО «СМОЛЕНСКЭНЕРГОСБЫТ»

День семьи, любви и верности
В канун Всероссийского праздника – Дня семьи, любви и верности, который будет отмечаться 8 июля, в Смоленске прошел торжественный вечер «Семья – любви великой царство, семья – опора государства», организованный Главным управлением ЗАГС Смоленской области. 
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На него собрались семейные пары из районов и городов области, достойно воспитавшие детей и получившие известность среди земляков крепостью семейных устоев, основанных на взаимной верности и любви. В этот же день чествовали и супругов, связавших себя брачными узами в нынешнем году, которые только еще начинают «нарабатывать» семейный стаж.

Всех их пришли поздравить вице-губернаторы Ольга Васильева и Николай Кузнецов, начальник Главного управления ЗАГС Галина Петрова и другие приглашенные. Семейные долгожители и молодожены удостоились памятных подарков, сувениров и, конечно же, получили хорошее настроение.
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В приветственном слове Ольга Васильева отметила, что именно в семье люди находят тепло, покой и стабильность, которых, порой, не хватает в нашей повседневной жизни. «От имени Губернатора Алексея Владимировича Островского, от имени администрации Смоленской области сердечно приветствую вас! Главное богатство России, Смоленщины – наши люди, наши замечательные семейные традиции,– подчеркнула вице-губернатор. – Каждый из нас знает, что добрая и теплая атмосфера семьи способна творить чудеса, помогает скрасить не самые лучшие моменты, которые встречаются в жизни каждого человека, а счастье, разделенное вместе с семьей, с любимыми родственниками, будет еще больше и сильнее. Здесь нас любят, всегда поймут, простят и поддержат в трудную минуту».
Все выступавшие пожелали семейным парам Смоленщины крепкого здоровья, долгих лет счастливой совместной жизни. Чтобы царящие в дружных семьях любовь и взаимное уважение сохранились на многие годы, помогая преодолевать любые жизненные невзгоды!

Приветственные слова гостей и участников торжества плавно переросли в замечательный концерт в честь Семьи, Любви и Верности. А семейные пары в процессе неформального общения щедро делились друг с другом секретами сохранения и приумножения семейного счастья.

Пресс-служба 

Администрации 

Смоленской области
В Смоленской области 

утверждена краеведческая премия
Губернатор Алексей Островский подписал постановление региональной администрации об утверждении областной краеведческой премии имени известного смоленского историка и краеведа Ивана Орловского. Ежегодно свидетельство лауреата и 50 тысяч рублей будут вручаться историкам, краеведам, создавшим общественно значимые труды и внесшим значительный вклад в развитие краеведения и изучение истории Смоленского края.
В соответствии с положением о премии в конкурсе могут участвовать авторы научных и исследовательских работ в области краеведения. Получить заслуженную награду за свои труды историки и краеведы могут лишь единожды: повторное присуждение премии одному и тому же лицу не допускается. Выдвинуть кандидатуру на звание лучшего исследователя родного края могут общественная организация «Смоленское областное краеведческое общество», образовательные учреждения, научные организации гуманитарного профиля, редакции научно-популярных журналов.

Оценку представленных на конкурс материалов призвана проводить специальная комиссия, персональный состав которой будет утверждаться распоряжением областной администрации. Работы участников оцениваются по вкладу в изучение истории Смоленского края, мастерству и профессионализму в работе над данной тематикой, а также решению социально-культурных задач.

Вручение премии, признанной сохранить и приумножить традиции отечественного краеведения, приурочивается к очередной годовщине со дня рождения Ивана Орловского – 10 августа.

Пресс-служба 

Администрации 

Смоленкой 

области
Итоги рейтингового соревнования 

среди организаций промышленности за 2012 год
2 июля 2013 года состоялось заседание Комиссии по подведению итогов рейтингового соревнования среди организаций промышленности за 2012 год, под председательством первого заместителя Губернатора М.Ю. Питкевича. 

В соответствии с положением о конкурсе, утвержденным постановлением  Администрации Смоленской области от 31.10.2011 № 696,  рейтинг проводился среди организаций промышленности с численностью более 50 человек по группам организаций.

Для объективного определения победителей расчет рейтинговых оценок осуществлялся территориальным органом Федеральной службы государственной статистики по Смоленской области. При определении победителей и призеров конкурса членами Комиссии учитывались также дополнительные характеристики деятельности организаций: соблюдение трудового законодательства, создание новых рабочих мест, решение социальных вопросов на предприятии и т.д. 

Рейтинг проводился только среди организаций, подтвердивших свое согласие на участие в нем.

В соответствии с решением Комиссии по подведению итогов рейтингового соревнования, победителями и призерами конкурса стали:

1. В группе организаций машиностроительного и металлургического комплекса:

1 место – ОАО «Смоленский авиационный завод»

2 место – ОАО «Вяземский машиностроительный завод»

3 место – ООО «Мобил К»

2. В группе организаций приборостроительного комплекса:

1 место – ФГУП СПО «Аналитприбор»

2 место – ОАО «Сафоновский завод гидрометеорологических приборов»

3 место – ОАО «Измеритель»

3. В группе организаций по производству товаров легкой промышленности:

1 место – ООО «Вяземское кожевенное производство ЛТ»

2 и 3 места не присуждались в связи с наличием у номинантов убытков по некоторым основным показателям рейтинга.

4. В группе организаций химического комплекса:

призовые места не присуждались в связи с наличием у организаций просроченной задолженности по платежам в областной бюджет и убытков по некоторым основным показателям рейтинга.

5. В группе организаций  деревообрабатывающего  и полиграфического комплекса:

1 место – ОАО «Смоленский полиграфический комбинат»

2 и 3 места не присуждались в связи с наличием у номинантов убытков по некоторым основным показателям рейтинга.

6. В группе организаций по производству товаров народного потребления:

1 место – ООО «Комета плюс»

2 место – ООО «Теллура»

3 место – ООО «Гнездовский завод ЖБИ»

Церемония награждения победителей и призеров конкурса пройдет в торжественной обстановке.

Итоги работы территории активного отдыха в Смоленске за первый летний месяц 

Территория активного отдыха, созданная по инициативе Губернатора Алексея Островского, пользуется стабильной популярностью у гостей и жителей города. Об этом свидетельствуют итоги работы проекта за первый летний месяц. 
По данным Главного управления спорта Смоленской области, со 2 июня по 2 июля спортивные площадки и прокат уже посетили более 3 000 человек. Порядка 6 500 человек приняли участие в 43 культурно-массовых мероприятиях, которые проходят на площади каждые пятницу, субботу и воскресенье.
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Развлекательными аттракционами воспользовались 12 200 человек: благодаря усилиям администрации области на аттракционе «Батут», который  посетили 8 500 человек, предоставляют бесплатно получасовой сеанс для детей до 3-х лет; на аттракционах «Веломобили» и «Лошадки» были в три раза снижены цены – их суммарно посетили 3700 человек.

На большом экране, размещенном на главной площади областного центра, продолжается демонстрация художественных фильмов и роликов о здоровом образе жизни. Налажена работа беспроводного интернета на территории всей площади. С 29 июня в выходные дни здесь проводится акция «Здоровое поколение», в рамках которой медицинские работники измеряют рост, вес человека, давление, объем и степень загрязненности легких и т.д.

На территории площади осуществляется работа следующих спортивных площадок и прокат спортивного инвентаря:

- 60 пар роликовых коньков;

- 8 самокатов;

- 10 наборов для игры в бадминтон;

- 10 мячей для игры в баскетбол (установлено 2 баскетбольных кольца);

- 2 стола и набора для игры в настольный теннис;

- по 3 набора для игры в шашки, шахматы и домино;

- 2 гири по 16 кг;

- 1 стол для армреслинга.

Территория активного отдыха продолжит свою работу до сентября.

Пресс-служба Администрации Смоленской области
Оплата домашних услуг 

«Ростелекома» – всего в три клика на терминалах QIWI
С начала июля 2013 года в меню более 100 тысяч QIWI Терминалов по всей России появилась единая кнопка «Ростелеком. Домашние услуги». Теперь оплачивать услуги компании «Ростелеком» стало проще, удобнее и быстрее – буквально в три клика.

Нажав на кнопку «Ростелеком. Домашние услуги» абонент попадает в раздел, где представлены к оплате все услуги оператора в регионе расположения каждого конкретного QIWI Терминала. Далее необходимо выбрать услугу (домашний телефон, домашний интернет, домашнее ТВ) и ввести необходимый идентификатор – номер телефона, договора или лицевого счета. Затем внести купюры в купюроприемник и подтвердить платеж.

«Компания «Ростелеком» предоставляет широкий перечень услуг десяткам миллионов абонентов, начиная с домашнего телефона и заканчивая инновационной услугой «Интерактивное ТВ». Для того чтобы упростить процедуру выбора и оплаты необходимой услуги, в QIWI Терминалах реализована функция определения региона установки аппарата и автоматического отображения перечня услуг, которые «Ростелеком» оказывает именно в этом регионе», – сказал генеральный директор платежного сервиса QIWI Александр Агаков.

В случае если абоненту необходимо оплатить свой домашний телефон или интернет, находясь в другом регионе, он также может воспользоваться кнопкой «Ростелеком Домашние услуги». Для этого достаточно найти и выбрать домашний регион в поисковой строке, доступные для оплаты услуги отобразятся автоматически.

«Ростелеком» последовательно развивает дистанционные сервисы обслуживания и оплаты услуг. Сегодня для внесения платежей можно использовать самые различные каналы, но QIWI является одним из самых доступных способов оплаты, поскольку только в России располагает более 100 тыс. терминалов в самых проходных местах. Надеюсь, абоненты «Ростелекома» оценят новый уровень удобства при оплате услуг – всего в три касания и в шаговой доступности», – отметила исполнительный директор – директор по работе с массовым сегментом ОАО «Ростелеком» Наталья Братчикова.

Пресс-служба ОАО «Ростелеком»
РОСПОТРЕБНАДЗОР ИНФОРМИРУЕТ

Установка окон. 

Как отстоять свои права?
На календаре лето. Как водится, жителям хочется благоустроить свое жилье - сделать в квартире ремонт или, скажем, ограничиться установкой новых окон. На это не самое простое, как порой оказывается, мероприятие мы и обратим внимание, постараемся объяснить, как избежать тех ошибок, которые, пусть не по своей вине, допускаются при заключении договора на установку окон. 

В первую очередь потребителю необходимо скрупулезно ознакомиться с прописанными в договоре условиями бытового подряда (именно в таком виде договора должны закрепляться отношения между заказчиком и изготовителем). Здесь нужно обратить внимание на то, указаны ли дата приема и дата выполнения заказа, какова комплектность изделия, установлена ли гарантия и обозначены ли ее сроки. Также в договоре указывается неустойка (пеня) за нарушение установленных сроков выполнения работы (оказания услуги) в размере 3% цены выполнения работы или от общей цены заказа.

Думается, нелишним будет дать совет обращаться только к проверенным и, соответственно, надежным исполнителям, положительно зарекомендовавшим себя на потребительском рынке. Ну а что делать, если права потребителя все-таки были нарушены? Остановимся на некоторых часто встречающихся нарушениях. В основном они касаются некачественной установки пластиковых окон и дверей, а также нарушения сроков выполнения работ. 

В настоящее время свои услуги в сфере изготовления и установки окон из ПВХ предлагает множество хозяйствующих субъектов, и, к сожалению, нередки случаи, когда изготовители по тем или иным причинам не выполняют свои обязательства, прописанные в договоре. Мы, тем не менее, обратимся к тем случаям, когда исполнитель выполнил свою работу некачественно или с нарушением сроков, установленных договором. 

Исполнитель нарушил сроки выполнения работы (оказания услуги) - ее начала и (или) окончания? Потребитель в соответствии со ст. 28 Закона №2300-1 по своему выбору вправе сделать следующее: 

- назначить исполнителю новый срок; 

- поручить выполнение работы (оказание услуги) третьим лицам за разумную цену или выполнить ее своими силами и потребовать от исполнителя возмещения понесенных расходов; 

- потребовать уменьшения цены за выполнение работы (оказания услуги); 

- отказаться от исполнения договора о выполнении работы (оказания услуги). 

При нарушении установленных сроков выполнения работы (оказания услуги) или назначенных потребителем новых сроков исполнитель уплачивает потребителю за каждый день (час, если срок определен в часах) просрочки неустойку (пеню) в размере 3% цены выполнения работы (оказания услуги). Если цена выполнения работы (оказания услуги) договором о выполнении работ (оказания услуг) не определена, - общей цены заказа. Договором о выполнении работ (оказании услуг) между потребителем и исполнителем может быть установлен более высокий размер неустойки (пени). При этом сумма взысканной потребителем неустойки (пени) не может превышать цену отдельного вида выполнения работы (оказания услуги) или общую цену заказа, если цена выполнения отдельного вида работы (оказания услуги) не определена договором о выполнении работы (оказании услуги). 

Если заказ был выполнен в срок, но обнаружен недостаток выполненной работы (оказания услуги), согласно ст. 29 Закона № 2300-1, потребитель имеет право потребовать следующего: 

- безвозмездного устранения недостатков выполненной работы (оказанной услуги); 

- соответствующего уменьшения цены выполненной работы (оказанной услуги); 

- безвозмездного изготовления другой вещи из однородного материала такого же качества или повторного выполнения работы (при этом потребитель обязан вернуть ранее переданную ему исполнителем вещь); 

- возмещения понесенных им расходов по устранению недостатков выполненной работы (оказанной услуги) своими силами или третьими лицами. 

Наряду с этим, потребитель вправе отказаться от исполнения договора о выполнении работы (оказании услуги) и потребовать полного возмещения убытков, если в установленный указанным договором срок недостатки выполненной работы (оказанной услуги) исполнителем не устранены. Требования, связанные с недостатками выполненной работы (оказанной услуги), могут быть предъявлены при принятии выполненной работы (оказанной услуги) или в ходе выполнения работы (оказания услуги). 

Заметим, потребитель вправе предъявлять требования, связанные с недостатками выполненной работы (оказанной услуги), если они обнаружены в течение гарантийного срока, а при его отсутствии — в разумный срок, в пределах двух лет со дня принятия выполненной работы (оказанной услуги) или пяти лет в отношении недостатков в строении и ином недвижимом имуществе. 

Таким образом, в случае если был заключен договор бытового подряда, по которому исполнитель выполнил свою работу некачественно или с нарушением сроков, установленных договором, потребитель вправе обратиться с письменной претензией к исполнителю с одним из требований, приведенных выше. Если исполнитель по какой- либо причине не выполнил требования потребителя в добровольном порядке, последний вправе обратиться с исковым заявлением в судебные органы. 

Л. ИЛЬИНА, начальник территориального отдела Роспотребнадзора
Частые вопросы про пластиковые окна
Что такое ПВХ и почему его применяют для изготовления окон?
Поливинилхлорид – это полимерное органическое вещество, разновидность пластмасс. Впервые ПВХ был синтезирован еще в 1872 г. немецким химиком Эйгеном Бауманом, но лишь с середины ХХ века его начали массово использовать для изготовления труб, оконных и дверных профилей, покрытий для пола, пленок, кабельной изоляции и множества других изделий. 

Такая популярность объяснялась просто: этот материал отличался дешевизной, безопасностью и долговечностью. В отличие от древесины или металла, он не боится сырости, не деформируется, не ржавеет и не гниет. Кроме того, оконные конструкции, собранные из ПВХ-профилей, отличались повышенными теплосберегающими свойствами. Благодаря этому, начиная с энергетического кризиса в Европе в 70-х годах ХХ века, пластиковые окна получили широкое распространение. Ведь их установка позволяла существенно сократить затраты на отопление помещений.

Какого цвета могут быть окна?
Стандартный цвет оконной рамы – белый. Это наиболее универсальный цвет. Он хорошо вписывается практически в любой интерьер. Однако, по желанию покупателей, выпускаются профили коричневого цвета или с оттенками, которые имитируют разнообразные виды фактуры – например, древесину.

Чем оконные конструкции из ПВХ отличаются от традиционных окон?
Современное пластиковое окно состоит из нескольких элементов: рамы, подвижных створок, стеклопакета и фурнитуры. 

Одно из главных отличий – это наличие герметичного стеклопакета, состоящего из двух-трех стекол и воздушных камер между ними. Такая конструкция гораздо лучше сохраняет тепло, чем традиционные одинарные стекла. Кроме того, между рамой и створками предусматривается два-три контура резиновых уплотнений, которые исключают продувание и протечки. 

Наконец, современная фурнитура предоставляет гораздо больше удобств для пользователей. Например, створки окна могут открываться в нескольких вариантах – не только распахиваться, но и откидываться.

Нуждаются ли пластиковые окна в специальном уходе? 
Ухаживать за ПВХ-окнами довольно просто. Нужно периодически протирать створки и раму мягкой тканью или салфеткой с применением обычных моющих средств. При этом стоит избегать составов на основе абразивных частиц, кислот, ацетона и прочих растворителей, которые могут повредить поверхность пластика или оставить на нем царапины. Кроме того, все подвижные части и запорные механизмы фурнитуры рекомендуется не менее двух раз в год смазывать рН-нейтральными веществами – вазелином или техническим маслом. 

Кстати, сейчас в магазинах можно найти специальные наборы средств по уходу за пластиковыми окнами. В них обычно входят моющее средство, смазка для фурнитуры и даже иногда карандаш для очистки резиновых уплотнений.

 http://okna-bundes.ru

/home/119.html

Почему деревянные окна 

лучше пластиковых?
При строительстве нового жилья, ремонте квартир и частных домов часто встаёт вопрос о материале окон. Ещё с советских времён деревянное окно ассоциировалось у многих со сквозняками, постоянным шумом и пылью. Однако современные технологии производства деревянных окон обеспечивают высокое качество и точность сборки. В Европе и США, где давно научились считать деньги и соразмерять затраты с результатами, деревянные окна де-факто уже долгое время являются показателями качества жилья.

Главное преимущество деревянных окон - это свойства и экологическая чистота материала, из которого они изготавливаются. Прочность и жёсткость деревянных профилей значительно превосходит пластиковые аналоги, а при должном уходе окна способны простоять много десятков лет, не теряя своих замечательных свойств. При этом, деревянные окна ремонтопригодны. Например, уплотнительные прокладки, которые используются в пластиковых окнах, практически невозможно заменить в домашних условиях. В сравнении с этим, подобная замена в деревянных окнах (один раз в 15-20 лет) не представляет никакой сложности.

Даже чисто с эстетической точки зрения современные деревянные окна выглядят гораздо красивее, чем «мёртвый» пластик. Способность пластиковых окон притягивать микрочастицы (пыль) известна многим потребителям. Дерево меньше электризуется и, соответственно, меньше притягивает пыль. На деревянном окне даже при самом жестком температурно-влажностном режиме помещения практически не образовывается конденсат.

Дерево является материалом с естественно низкой теплопроводностью и высокой шумоизоляцией. Высококачественные лако-красочные материалы ведущих немецких производителей, используемые нами для окраски окон, позволяют сохранить деревянное окно в первозданном виде на долгие годы, полностью исключая вероятность появления каких-либо грибковых и других биологических повреждений.

Стоит отбросить воспоминания о деревянных окнаx советских времен, которые изготавливались с минимальными затратами и соответствующим качеством. Европейские и американские потребители уже давно оценили качество деревянных окон, изготовленных по современным технологиям, которые хоть и стоят дороже пластиковых окон, но при этом полностью оправдывают потраченные на них деньги. Пластиковое окно является всего лишь способом закрыть оконный проём с минимальными финансовыми затратами, тогда как деревянное окно в конечном счете является выгодным во всех отношениях, престижным и солидным приобретением.

http://www.okna-sp.com/derevyannye-okna-luchshe-plastikovyh
Внимание! 
Работы по регулировке и замене деталей, а также снятие и установка створки окна должны выполняться специалистами. Неправильная регулировка может привести к полному выходу из строя окна. 

- Необходимо беречь элементы фурнитуры от загрязнения, попадания краски, строительной штукатурки и прочих посторонних предметов при проведении ремонтно-строительных работ.

- Запрещается использовать чистящие и моющие средства, содержащие в своем составе кислотные и прочие агрессивные соединения, которые могут повредить защитное покрытие фурнитуры.

- Все подвижные детали и все места запоров поворотно-откидной фурнитуры необходимо смазывать; нанесение смазочного средства осуществляется кисточкой (возможно применение машинного масла).

- Применять только такие чистящие средства и средства по уходу, которые не повреждают антикоррозийное покрытие деталей фурнитуры.

Вспоминали традиции Ивана Купалы
В детском саду «Солнышко» интересно прошел праздник, посвященный дню Ивана Купалы. Развлечения проводились на прогулочных площадках детского сада, участие в них приняли не только дети, но и родители. 

По мнению воспитателей, Иван Купала - это один из тех народных праздников, который можно очень весело обыграть для детей. Работниками детского сада был разработан сценарий, подготовлена масса представлений, оформлена поляна на территории сада.

Первое, на что я обратила внимание, - дурманящий запах свежей травы. После душного дня он просто манил сюда, на праздничную поляну, где между деревьев была развешена свежескошенная трава. Неподалёку была оформлена детская горка в виде избушки Бабы Яги. На головах детей и взрослых - венки из трав и цветов.

В этот день дети познакомились с обрядами русского народа, связанными с водой. Узнали о том, что в день Ивана Купалы «и роса целебна, и трава лечебна, и вода очистительна». А еще ребята узнали, что с древнейших времен данный праздник известен как праздник Солнца, зрелости лета и земного покоса, и то, что праздник принадлежит к числу самых почитаемых и важных праздников в году.

В старину Ивана Купалу называли травником. В ночь перед праздником собирали лечебные травы, которые приобретали особую силу.

У себя в детском саду, в этот тёплый, солнечный день ребята и их родители рассказывали стихи про травы, танцевали, отгадывали загадки, обливались водой из бассейна, из водяного пистолета,  с удовольствием играли, соревновались в перетягивании  каната и пели песни. Кстати, все стихи для праздника были написаны Л.Н. Камбаровой.

 Не обошлось на празднике и без визита нечистой силы: в гостях у малышей были знаменитые персонажи - Водяной, роль которого исполнила Л.И.Абраменкова, Баба Яга – Н. В. Семенкова, Леший – Е. А. Максимова. А вела праздник бессменная Бабушка Марьюшка, роль которой вот уже который год исполняет Людмила Николаевна Камбарова. Праздник был организован в виде театрализованного представления. 
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В заключение праздника неподалёку, на садовом столике, участникам праздника было приготовлено угощение: большие пироги с «лесными» яблоками, фруктовый сок на «скатерти – самобранке» с завернутыми наверх концами (чтобы дети не увидели заранее спрятанное угощение).

Праздник, посвященный дню Ивана Купалы, подарил детям яркие эмоции и радостное настроение.

Кстати, собранные для праздника лекарственные травы будут использованы для оформления  выставки «Лекарственные травы моего края»

Алеся 

ГАВРИЛОВА
ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

Галина МАТЮШЕНКО

Лето моего детства

В мыслях я в свой Озеренск иду,

Навестить моих знакомых бабок.

Полежать в траве в своем саду,

Надышаться ароматом яблок.

Из колодца зачерпнуть воды,

Побывать в своей начальной школе.

Вспомнить маму с папой молодых

И большое за деревней поле.

Помню все в колхозе деревушки:

Сивцево, Кукуево, Холмы,

Озеренск, Вараксино. Подружки

Были у меня с той стороны.

Вместе с ними мы пололи поле

Голубого, словно море, льна.

Нету ближе и родней мне боле,

Чем из детства милая страна.

Рвали желтую во льне сурепку

Дети из колхозных деревень.

Меж собою подружились крепко,

И трудились честно каждый день.

Было мне в ту пору ровно десять,

А сестренке только восемь лет.

На дворе стоял июльский месяц,

Хлеб, картошка с огурцами на обед.

Труд был от рассвета до заката,

Избавляли лен от сор-травы.

А за это получали плату –

Каждый вечер ящичек халвы.

Уплетали все за обе щеки.

Запивая теплою водой.

Сумерки сгущались на востоке

И мы с песней топали домой.

Нищие после войны колхозы,

Горький хлеб с добавками травы.

Вспоминаю годы те сквозь слезы,

Но как сказку – дивный вкус халвы.

Летнее настроение
Расцвела средь лета раскрасуля-липа,

Свесила сережки с нежной бахромой.

Утренней порою подойду к ней тихо:

Машет липа веткой прямо надо мной.

Сяду я под нею. Липа - просто чудо!

С золотом поспорит дерево-краса.

Каждому соседу и иному люду

Хочется мне это диво показать.

В ясную погоду труженицы-пчёлы

В золотой короне целый день гудят.

Он невидим глазу, этот рой веселый,

Добрых и сердитых маленьких трудяг.

Соберу в корзину ароматный ветер,

Нежные соцветья, словно ткань фаты.

Сберегу все это в расписном пакете,

В холода открою и вдохну цветы.

В теплых зимних ульях пчёлки будут кушать

Сладкий мёд, что с липы удалось собрать.

Ну а я малютку – ненагляду-Ксюшу

В золотых цветочках перед сном купать.

