16 июня – 

День медицинского работника
Уважаемые работники здравоохранения Смоленщины!
От всего сердца поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем медицинского работника! 

Во все времена врачи пользовались огромным уважением. От вас зависит самое дорогое, что есть у человека, – жизнь и здоровье. Вы приходите на помощь в самые трудные минуты, проявляя высочайший профессионализм и милосердие. 

Администрация области делает все возможное, чтобы обеспечить доступность и качество медицинских услуг. Во многом это становится возможным благодаря планомерной модернизации региональной системы здравоохранения. Но самые современные медицинские приборы оказываются бесполезны без вас, без вашего профессионализма. Мною утверждена Программа «Организация кадрового обеспечения системы здравоохранения Смоленской области» на 2013-2017 годы, благодаря которой повысится материальная обеспеченность и социальная защищенность медицинских работников. 

Желаю вам крепкого здоровья, жизненных сил, счастья, благополучия, взаимопонимания в семьях! 
Губернатор Смоленской области А.В. ОСТРОВСКИЙ 
Уважаемые медицинские работники, ветераны здравоохранения Глинковского района! Примите самые искренние и сердечные поздравления с Днем медицинского работника!
Вы выбрали самое гуманное дело в жизни. От вас зависела и всегда будет зависеть жизнь и здоровье каждого из нас. Вы всегда в нужный час приходите нам на помощь и мы, в свою очередь, благодарны вам за сердечное тепло и искреннюю заботу. Низкий поклон и огромное спасибо за ваше человеколюбие, профессионализм, душевное тепло, терпение и выдержку. 

От души желаем вам и вашим семьям счастья, здоровья, удачи.
М.З. КАЛМЫКОВ, 
Глава муниципального образования «Глинковский район»

Н.А. ШАРАБУРОВ, 

Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район»

П.М. БЕРКС, Е.И. МАКСИМЕНКО, 

депутаты Смоленской областной Думы
Уважаемые читатели! 
Коллектив редакции газеты «Глинковский вестник» напоминает вам о необходимости оформить подписку на свою районную газету на второе полугодие 2013 года. Полугодовая подписка у нас в редакции (без доставки) обойдётся вам в 90 рублей, в отделениях связи (с доставкой на дом) – 147 рублей.

Из нашей газеты, как всегда, вы узнаете обо всём, что происходит у нас в районе. У вас всегда будет под рукой еженедельная телепрограмма и другая полезная информация. А ещё со страниц газеты вы можете поздравить друзей и близких. 

Оставайтесь с нами! 
8 сентября – 

выборы депутатов 

Смоленской областной Думы пятого созыва
Наш избирательный округ – 16
В сентябре нам предстоит сделать ещё один выбор – принять участие в выборах депутатов Смоленской областной Думы пятого Созыва. Считаем необходимым напомнить нашим читателям, что ещё в декабре прошлого, 2012, года Постановлением Смоленской областной Думы разработана схема одномандатных избирательных округов. Согласно данной схеме Глинковский район вошёл в состав одномандатного избирательного округа №16. Место нахождения окружной избирательной комиссии - п. Кардымово, ул. Ленина, д. 14. А весь избирательный округ в границах муниципальных образований - «Глинковский район», «Кардымовский район», «Демидовский район» и части территории муниципального образования «Духовщинский район». Всего на территоритории 16-го избирательного округа 32882 избирателя. В том числе на Глинковский район приходится 4208.
Ирина БУДАЧЕНКОВА
Качественное медицинское обслуживание - всем и каждому
В третье воскресенье июня жители России, Белоруссии и Украины отмечают День медицинского работника.

Этот праздник учрежден Указом Президиума Верховного Совета СССР в 1980 году.

Праздник в этом году отмечается в особых условиях. Президентом страны и правительством перед медицинскими работниками поставлена главная задача – обеспечение всех граждан высококвалифицированной медицинской помощью. Чтобы каждый человек мог получить такую помощь, проводится модернизация здравоохранения, ремонтируются и строятся лечебные учреждения. Производится оснащение их современным оборудованием и санитарным транспортом, начата всеобщая диспансеризация населения.
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В рамках программы модернизации здравоохранения Глинковская больница полностью оснащена санитарным транспортом, получен современный аппарат ультразвуковой диагностики, офтальмологический периметр, аппарат для электрокардиографического обследования, спирограф для определения вентиляционной способности легких, аппарат для проведения суточного мониторирования артериального давления и другие. Общая стоимость оборудования более 8,5 миллионов рублей. Об этом год назад мы даже не могли мечтать.

Самой главной бедой здравоохранения нашего района является недостаток кадров врачей и средних медицинских работников. Врачам приходится осваивать по 2-3 специальности, что вызывает большие сложности в работе

Кадровое пополнение ожидается лишь с окончанием Смоленской медицинской академии студентами из Глинковского района.

Уверенность в выполнении задач, стоящих перед здравоохранением, влечет добросовестное выполнение своих обязанностей всеми работниками, лучшими из которых можно назвать: заместителя главного врача В.А. Пашкуна, педиатра М.В. Шиманскую, терапевта И.А. Ковалева, хирурга А.Н. Калачёва, рентгенолога Т.В. Пискунову, психиатра В.А. Панёву, стоматолога М.В. Артощенкову; старшую медицинскую сестру В.М.Ильюхину, акушерку З.Г. Москвичеву, медицинских сестер – Т.В. Ананьеву, Т.Ф. Толкачеву, Р.Л. Ковалеву, В.Д. Зайцеву, М.И. Соловьеву, Н.П. Федоренко, В.А. Харитоненкову, В.И. Федорову, Т.А. Бильмаер, В.Ф. Крупенину, Н.М. Царенкову, Т.П. Самулеенкову; рентгенолаборанта В.В. Хрисанкову, медицинского лабораторного техника Е.М. Корсакову, фельдшеров скорой помощи – Е.М. Зинчееву, Т.А. Белову, З.В. Тимофееву; медицинских статистиков – Е.В. Бойко, О.В. Мищенкову; главного бухгалтера Л.А. Ильющенкову, бухгалтера В.П. Яковлеву, начальника хозяйственной части Н.В. Слепых, медрегистратора А.С. Колоскову, водителей – И.В. Будаченеова, Ю.В. Ковальченкова, А.В. Царенкова, санитарок – Т.И. Романову, Т.Г. Силкину, Н.Н. Борисову, сестру-хозяйку Т.В. Корнееву, зав. ФАПов Е.Н. Перегонцеву, З.И. Ларчик, Е.Н. Кожемякину, Е.И. Ширяеву и др.

В канун празднования Дня медицинских работников поздравляю всех работников здравоохранения с праздником, желаю крепкого здоровья, успехов в работе и счастливой жизни!

А.И. ПИСКУНОВ, 
главный врач
На снимке: Зинаида Григорьевна Москвичева работает акушеркой в Глинковской больнице. Своей профессии она верна почти 40 лет. Она очень добрый и отзывчивый человек. Это готовы подтвердить все её пациентки.

8 сентября 2013 года выборы депутатов 

Смоленской областной Думы пятого созыва
Территориальная избирательная комиссия муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области (с полномочиями окружной избирательной комиссии одномандатного избирательного округа № 16) сообщает, что прием документов от кандидатов в депутаты Смоленской областной Думы пятого созыва производится по адресу: Смоленская область, п. Кардымово, ул. Ленина, д. 14. 

Режим работы комиссии в период подготовки и проведения выборов депутатов Смоленской областной Думы пятого созыва:

- в рабочие дни – с 9.00 до 18.00 часов с перерывом на обед с 13.00 до 14.00 часов;

- в выходные и праздничные дни – с 10.00 до 14.00 часов.

Телефоны: 8(48167)4-18-44, 8(48167)4-20-85
Территориальная избирательная комиссия муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области находится по адресу: Смоленская область, с. Глинка, ул. Ленина, д. 8 

Режим работы комиссии в период подготовки и проведения выборов депутатов Смоленской областной Думы пятого созыва:

- в рабочие дни – с 9.00 до 18.00 часов с перерывом на обед с 13.00 до 14.00 часов;

- в выходные и праздничные дни – с 10.00 до 14.00 часов(без перерыва)

Телефоны для справок 2-16-78, 2-17-96

Извещение
В соответствии с федеральным законом от 12 июня 2002 года №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской федерации» и областным законом от 30 мая 2007 года №37-з «О выборах депутатов Смоленской областной Думы», редакция газеты «Глинковский вестник» муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области уведомляет о своем участии в предвыборной агитации по выборам депутатов Смоленской областной  Думы пятого созыва.

Для бесплатной и платной агитации выделяется недельный объем в три газетных полосы формата А3. 

Одна полоса - для бесплатной агитации и две - на платной основе из расчета 10000 (десять тысяч) рублей за одну газетную полосу.

Ни одно из обращений мы не оставим без внимания

В канун профессионального праздника Дня социального работника мы побеседовали с директором Центра социального обслуживания Александром Александровичем Никоноровым. Цель беседы – ещё раз напомнить нашим читателям о той важной, трудоемкой, кропотливой работе, которую осуществляют сотрудники службы социальной защиты населения.

- Александр Александрович, какая категория населения является вашими постоянными клиентами?
- Социальная помощь адресуется пожилым людям, инвалидам, многодетным, малообеспеченным семьям и другим категориям населения. Стремление помогать ближнему, всегда было свойственно людям. А для социальных работников – это повседневный труд. Бескорыстие, милосердие и сострадание – качества, которые присущи людям данной профессии. Ежедневно к услугам работников социальной защиты обращаются многие жители Глинковского района. Круг решаемых вопросов широк и разнообразен. Он охватывает практически весь жизненный цикл человека.

- А сколько нуждающихся в вашей помощи состоит на учёте у вас в Центре?
- В данный момент на попечении социальной службы находится 120 человек, а это немало для Глинковского района. Один социальный работник ухаживает за 6 пожилыми людьми. 

- Как подбирается ваш персонал и на чьи плечи ложится забота о нуждающихся в помощи?
- Персонал подбирается очень внимательно, со всей строгостью. Вот на данный момент надо подменять отпуска, замену нашим основным сотрудникам найти не просто. Мы делаем это через Центр занятости населения. В первую очередь учитываем человеческие качества кандидата – его способность сострадать. У нас трудятся настоящие профессионалы, связавшие свою судьбу с помощью людям, нуждающимся в заботе и поддержке. Компетентность и коммуникабельность, инициативность и энергичность, отзывчивость и внимательность, чуткость и терпение - без этих качеств не обойтись. 

Сегодня в службе социальной защиты Глинковского района работает 62 сотрудника. Их всех объединяет общая цель: нести добро и заботу тем, кто в них особенно нуждается, отдавая тепло душ.

- Александр Александрович, я слышала, что с 1 июля предложит свои услуги социальное такси?
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- Да, мы планируем ввести социальное такси. На балансе учреждения находится две машины (Жигули и УАЗ). Их и задействуем. Данную услугу будем предлагать следующим категориям граждан: инвалидам, участникам войны, ветеранам и тем, кто находится у нас на постоянном обслуживании. Пожилые люди смогут бесплатно раз в месяц пользоваться услугами такси, но конечно в пределах района. Например, выехать в больницу, в аптеку, в пенсионный фонд, Центр занятости населения... 

Социальное такси - не единственная услуга, которую мы можем предложить. С июля будут вводиться дополнительные, но платные, социальные услуги – те, что не входят в перечень государственного стандарта. Ни одно из обращений мы не оставим без внимания.

Алеся ГАВРИЛОВА
«И сердца боль, и сердца доброта…»
Празднование Дня социального работника – добрая традиция, в знак признательности и внимания к тем, чьей профессией стали забота о людях, нуждающихся в помощи и поддержке, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Эта профессия будет важна во все времена, потому что социальный работник принимает участие в жизни человека. «Спешите делать добро» - для социального работника это не только красивая фраза, а формула служения людям. Им требуется много сил, чтобы стать надежной опорой инвалидам, старикам, одиноким людям.
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В преддверии профессионального праздника в зале Глинковского культурно-просветительного Центра состоялся праздничный концерт, посвященный профессиональному празднику, Дню социального работника.

Организатором концертной программы была заведующая отделением социальной помощи на дому СОГБУ «Глинковский КЦСО» Валентина Ивановна Никонова.

Открыл торжественное мероприятие Алексей Игошкин трогательной песней «Русь». Далее ведущие Валентина Ивановна и Владимир Никоновы предоставили слово для поздравления Главе муниципального образования «Глинковский район» Михаилу Захаровичу Калмыкову. Он отметил, что профессия «социальный работник» - одна из самых скромных. «Пусть ваша доброта, любовь к ближнему всегда возвращаются к вам вновь и вновь», - пожелал он всем присутствовавшим в зале. 

Сказать слова благодарности и пожелать здоровья и счастья людям, выбравшим для себя такую благородную, хотя и нелёгкую профессию, приехал и депутат Смоленской областной думы Павел Михайлович Беркс. В день торжественный и праздничный с теплыми словами поздравления в адрес работников социальной службы обратились директор Смоленского областного государственного бюджетного учреждения «Глинковский комплексный центр социального обслуживания населения» Александр Александрович Никоноров , главный специалист сектора социальной защиты населения в Глинковском районе Таисия Михайловна Никонорова. 

В рамках торжественного мероприятия состоялась церемония вручения благодарственных писем и  Почетных грамот от Департамента Смоленской области по социальному развитию - Галине Федоровне Ландышевой, Наталье Георгиевне Максимовой, Галине Михайловне Моисеенковой и социальному работнику Татьяне Ивановне Астапенковой. Грамот Администрации муниципального образования «Глинковский район» за многолетний и добросовестный труд были удостоены Надежда Тихоновна Дадыкина и Александра Ивановна Будаченкова. Александр Александрович Никоноров вручил грамоты за ежегодное участие в профессиональном концерте Анастасии Бильмаер, Евгении Ананьевой, Роману Поняеву, Алексею Игошкину, группе «Септима», Татьяне Викторовне Бурак и Алле Викторовне Беловой.

За труд на благородном поприще социальной защиты грамотами от руководства партии «Единая Россия» наградили Елену Николаевну Столярову, Марину Валерьевну Старенкову, Анну Ивановну Парфенову, Любовь Николаевну Иванову, Елену Васильевну Мищенкову, Наталью Владимировну Кузько.

Благодарственным письмом Губернатора Смоленской области А.В. Островского была отмечена качественная работа Екатерины Станиславовны Мищенковой и Людмилы Викторовны Гузновой.

После торжественной церемонии для работников социальной сферы выступили участники художественной самодеятельности культурно-просветительного Центра.

А потом вновь слово взяли соцработники. Наталья Максимова выступила перед своими коллегами со стихотворением «Есть такая профессия - социальный работник», посвящённому её коллеге, ветерану труда - Зинаиде Владимировне Федоровой. 

Социального работника Любовь Васильевну Гришину в этот день поздравили ещё и с днем рождения, пожелав ей крепкого здоровья, профессиональных успехов. Для неё Роман Поняев исполнил песню «Ах, какая женщина».

Ярким и запоминающимся номером стало выступление вокальной группы «Септима». В их исполнении прозвучали народные песни - «Я деревенская», «Через реченьку мосток». Поразили всех зрителей своим танцем воспитанники детского сада «Солнышко» (под руководством Аллы Викторовны Беловой).

После мероприятия сотрудники социальной сферы исполнили «Гимн социальным работникам». Праздник удался на славу. Хорошим настроением зарядились все его гости.

Алеся 

ГАВРИЛОВА

Радуга талантов
В начале мая в зале культурного Центра «Губернский» состоялся заключительный гала-концерт областного детского фестиваля-конкурса «Радуга талантов».

Ежегодно в гала-концерте принимают участие учащиеся Глинковской детской музыкальной школы. Пятого июня на заключительный гала-концерт от Глинковского района были заявлены три участницы –  Мария Маркина, Екатерина Котик и Екатерина Кудрявцева.

Красивые костюмы, замечательное представление каждого номера превратило «Радугу талантов» в настоящий детский праздник. Ребята на протяжении нескольких часов показывали жюри свое мастерство. Конечно, в этот день членам жюри было сложно определить финалистов, ведь все дети, без исключения, талантливы, у них есть огромный потенциал, просто некоторым нужно еще поработать над собой, чтобы в следующем году подняться еще выше.

Очень приятно, что выступления юных глинковских артистов (руководитель Роза Михайловна Медведева, концертмейстер Татьяна Владимировна Маркина) запомнились в тот вечер огромному зрительному залу «Губернский». В исполнении вокального дуэта - Марии Маркиной и Екатерины Котик - прозвучала песня «Мама». Екатерина Кудрявцева исполнила песню «Весна».

Победители, вышедшие в финал, были награждены Дипломами лауреатов конкурса «Радуга талантов – 2013» и памятными призами.

Алеся ГАВРИЛОВА 
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Молитва

Если говорить о сходстве человеческой жизни с одним из времен года, то более всего она напоминает осень. Разве весна или лето могут быть так же непредсказуемы и загадочны, как та пора, что предшествует началу зимних холодов?

Осень может явиться к нам златокудрой красавицей, яркими брызгами красок расцвечивающей леса, дарящей изумрудную зелень скошенным лугам, посылающей серебристые паутинки по полям. А может предстать чудовищем, скребущимся в дома хмурыми дождями, хлюпающим грязными лужами, несущим грусть и уныние. Пожалуй, такая же непроглядная, хмурая и беспросветная пора была сейчас в жизни Григория Скрепа. Невеселые мысли привели его к храму. Хотелось плакать, биться о землю, просить у кого-то неизвестного, но очень могущественного, пощады и заступничества.

Григорий некоторое время стоял у подножия холма. Он смотрел вверх, на церковные купола. Рождалось ощущение того, что их яркая позолота прожигает насквозь. Скреп казался себе маленьким, беззащитным. Невольно он стал бормотать про себя: «Господи, помоги мне, Господи! За​щити, не оставь в трудный час...» 

Лестница, ведущая к храму, круто уходила вверх. Сильный ветер пронизывал насквозь. Впереди Григория шли люди, многие останавливались, крестились и только потом продолжали свой путь. У Григория Скрепа отчего-то все сжалось внутри. Его сердце бешено колотилось. Григорий ловил губами воздух и не мог надышаться. Неприятный озноб, охвативший все тело, не отпускал. «Не помереть бы здесь», - подумал Григорий. Он был готов повернуть назад. Но, отдышавшись и преодолев момент нерешительности, про​должил свой путь, вверх.

Григорий потянул за дверную ручку. Несмотря на кажущуюся массивность, дверь легко распахнулась перед ним. И вот он в огромном зале с высокими сводами. Особый церковный запах дурманил голову. Сияние горящих повсюду свечей, блеск и великолепие убранства храма как будто приоткрыли душу нового прихожанина, настроили на особую волну. Григорию захотелось обнять весь мир, освободиться от всего, что угнетало, пугало, загоняло в угол в эти последние две недели.

Несколько минут он стоял в оцепенении, не в силах справиться с тяжелым комом, подступившим к горлу. Изо всех сил старался не выдать своего состояния. Хотя никто не обращал на него никакого внимания. Каждый из стоявших рядом был погружен в свой мир, в свои думы.

Григорий купил около десятка свечей, обошел с ними весь храм, старательно зажигая очередную у каждого из образов. Он не знал, куда именно полагается поставить свечу за спасение души умершего или, напротив, за здравие живущего, какого святого следует молить о заступниче​стве. Просить кого-либо о помощи ему не хотелось. Закончив свой нехитрый обряд, Григорий попробовал вспомнить бабушкины молитвы, слышанные им в детстве, но ничего, кроме нескольких строк из «Отче наш», не приходило в голову Он произнес про себя: «Отче наш, сущий на небесах! Да светится имя Твое; да приидет Царствие Твое, да будет воля Твоя...» А потом мысленно добавил: «Господи, помоги мне, Господи! Не дай пропасть. Не дай погибнуть в нищете и забвении! Пошли мне успех в делах! Сделай так, чтобы все неприятности забылись как страшный сон!» Заметив ящик для пожертвований и опустив туда купюру, он вышел наружу. Быстро спускаясь по знакомым ступенькам, достал из бокового кармана пиджака еще одну банкноту и сунул ее нищему, сидевшему прямо на лестнице. Маленький лохматый человек быстро схватил деньги и, подпрыгнув на месте от счастья, унесся куда-то прочь.

«Как мало человеку нужно», - подумал Григорий, продолжая свой путь к ожидавшей его иномарке, дверь которой предупредительно распахнул для него личный водитель.

 - Все, Михась, едем, - бросил Скреп, ловко садясь в автомобиль.

 - Куда прикажете, шеф? - уточнил крепкий паренек, захлопывая дверцу машины.

 - Как всегда, в «Космос»!

Григорий взял лежавший на сидении сотовый телефон, быстро набрал номер и замер в ожидании.

 - Инга, ты на работе? Моя супруга далеко от тебя? Ее нет…  прекрасно. Жду тебя прямо сейчас в «Космосе». Ну, придумай что-нибудь... Хорошо. Жду.

Отключив телефон, тронул водителя за плечо:

 - Михась, сейчас в ресторан, а завтра — все как договаривались. Предупреди ребят. Ровно в десять Волков со своими «орлами» будет ждать нас на пустыре, у кладбища.

 - «Пушки» брать?

 - А как же без них... не на банкет  едем...  Бизнес - дело серьезное.

 - Все сделаем как надо. Надолго нас запомнят!

 - Надеюсь.

Автомобиль продолжал свой путь в сторону центральной городской площади, а за его окнами все так же свирепствовал колючий ветер, обжигая холодом тела и напрочь выстуживая души.

Н. ТИХОНОВА
Галина МАТЮШЕНКО
Людям самой гуманной профессии – 

посвящаю
Ты еще тревожным сном забылся,

И почти не помнишь, что с тобой.

Кто-то тихо-тихо наклонился,

Что-то шепчет, трогает рукой.

И живой водой смочили губы.

И картина предстает глазам:

Над тобой гирлянды тонких трубок

В раны льют целительный бальзам.

И куда – не знаю - боль уходит,

И в каком-то тихом полусне

Осязаю, чувствую, как вроде

Силы возвращаются ко мне.

Мы об этом, знаю, не забудем.

Где бы ни был ты и я, и он.

Так примите ж, дорогие люди,

Наш сердечный и земной поклон!
Зорьке
Солнышко за горизонт садится.

Птицы перед вечером кричат.

Мне на месте тоже не сидится –

Времечко кормилицу встречать.

Стадо показалось на дороге.

Лель-пастух животным знает счет.

На уставшие за день коровьи ноги

Молоко по капельке течет.

Первыми встречают ребятишки.

Шум и рев, да пыль из-под копыт.

Радуются лету шалунишки,

И мне по сердцу наш деревенский быт.

Зорьку мой хозяин обнимает

И ведет домой в свою семью.

А она степенно выступает,

Сознавая значимость свою.

На губах ромашку закусила,

Нагуляла сытые бока.

Благосостояние и силу

В дом несла в ведерках молока.

Годы протекли водой меж пальцев.

Не по силам Зорьку нам держать.

Хоть кричи, как жалко расставаться,

Но пришлось из дома провожать.

Месяц я к сараю ни ногою,

Сердце не стерпело наконец.

Дверь открыла – тихо и  спокойно,

Лишь в углу тускнеет лизунец.

Я тебя вовек не позабуду,

А как вспомню – задрожит слеза.

И меня преследуют по всюду

Грустные коровины глаза…

Тамара ГОЛЕНИЩЕВА
Символ России
В дороге ближней или дальней

Я возвращаюсь к белой роще,

И нет у нас исповедальней,

Красы приветливей и проще.

Стоит березок стройный ряд,

Как будто кто рукой поставил,

Иль богатырь сто лет назад

Колчан со стрелами оставил.

Весной зеленый хоровод

Нас юной силой обвевает,

Березовый венок народ

В лугах на счастье завивает.

Поклоном сдержанно-красивым

Береза путников встречает,

Недаром символом России

Её по праву величают.


Дороги моей России

Зовут в неизведную даль,

И как бы меня ни просили,

Отброшу и грусть, и печаль.

За тем вон крутым поворотом

Мне машет рукою ольха,

К её нехитрым заботам

Не буду слепа и глуха.

Над родником постояла

А он прожурчал у ног:

Вся жизнь моя состояла

Из поисков и дорог.

За незнакомым пригорком

Кого-нибудь встречу в пути,

С рассказом веселым иль горьким

С собой приглашаю идти

- Зачем тебе встречные люди,

Прохожие в мире большом?

- А что с нами завтра будет,

Коль ходим с закрытой душой?
Мое поколение
Кому-то платье «от Версаче»,

Кому - пластинки «от Битлов»,

А мы мечтали как-то ярче

Под звон гитары у костров.

Нас Пахмутова вдохновляла

И Магомаев «зажигал»,

Кто из Москвы от трех вокзалов

На стройки века уезжал.

Мы не стояли у «Берёзки»

И интуристов «не пасли»,

Махали нам платком берёзки,

И в космос корабли несли.

И вожделенною мечтою

Был не «Харлей», не «Хэви-метал» -

Билетик лишний у Большого

На наш классический балет.

Пусть не бывали за границей,

На кухне не ругали власть, -

Гордились собственной пшеницей,

Руками выращенной, – всласть.

Новости смоленщины
«Золотой Феникс» взлетит над Смоленском в шестой раз
VI Всероссийский кинофестиваль «Золотой Феникс» пройдет в Смоленске с 25 по 31 августа.

Шестой по счету «Феникс» посвящен 1150-летию Смоленска. Организаторы киносмотра обещают, что в конкурсную программу фестиваля войдут самые яркие работы, созданные актерами-режиссерами за последний год.

- Авторитет кинофорума громадный, - утверждает президент кинофестиваля «Золотой Феникс», народный артист России Всеволод Шиловский. – Смоленский «бриллиант» громко заявил о себе, и подтверждение тому – резонанс, который вызвал наш фестиваль на «Кинотавре». Многие известные деятели кино уже готовы представить в Смоленске свои работы. 

В программу фестиваля внесен ряд «юбилейных» изменений. В неделе кино примут участие призеры пяти «Фениксов» и президенты и директоры крупнейших российских кинофестивалей. Творческие встречи с российскими кинематографистами гарантированы!

В рамках кинофорума в Смоленске отметят юбилей Всеволода Шиловского, а также отпразднуют  День российского кино грандиозным гала-концертом  «Поют актеры театра и кино».

В этом году церемония открытия кинофестиваля пройдет в драмтеатре под патриотическим девизом «Смоленск кинематографический». Фильм, презентующий «Золотой Феникс» смолянам, - будет показан в кинотеатре «Современник» через два часа после завершения торжественной церемонии. Кто именно пройдет по «красной дорожке», ведущей к главной театральной площадке области, - секрет!

В Смоленской области 

откроют ещё три 

многофункциональных центра
В областной администрации состоялось заседание, на котором обсуждалось повышение качества государственных и муниципальных услуг.

В прошлом году процент охвата населения Смоленской области государственными и муниципальными услугами по принципу «одного окна» составил около 34 процентов. Это на 22 процента превышает целевое значение показателя, утверждённого указом президента.

В настоящий момент на территории региона созданы и функционируют пять многофункциональных центров: в Смоленске, Гагарине, Вязьме, Рославле и Сафонове.

В этом году планируется создать еще три центра – в Десногорске, Ярцеве и Глинке.

Авария 
Авария произошла в восьмом часу вечера 5 июня на перекрёстке Фрунзе и Свердлова.

Как рассказали корреспонденту «СГ» в пресс-службе управления МВД России по Смоленской области, по предварительным данным, водитель «МАЗа» не справился с управлением. Мусоровоз выехал на встречную полосу и опрокинулся на «Ауди 100». В иномарке находились сотрудники полиции – они возвращались из Центра профподготовки.
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- В результате аварии один из полицейских, сотрудник городского Управления ГИБДД, находившийся за рулём, госпитализирован с тяжелыми травмами, - рассказали в пресс-службе ведомства. - Его пассажир, сотрудник отделения экономической безопасности и противодействия коррупции ОП №2 УМВД России по городу Смоленску, от госпитализации отказался.

Полицейские проводят служебную проверку. Выясняются обстоятельства произошедшего. По какой причине водитель мусоровоза не справился с управлением, пока не установлено.

На Смоленщине в третий раз прошел конкурс на звание лучшего социального работника
Уже третий год на Смоленщине в преддверии Дня социального работника проводится региональный конкурс на звание лучшего представителя профессии. В этом году в заключительный этап соревнований вышли представители Вяземского, Ершичского, Кардымовского, Рослальского, Руднянского, Смоленского и Ярцевского комплексных центров социального обслуживания населения.
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В отборочной стадии конкурса принимали участие 23 районных центра социального обслуживания населения, в которых в настоящий момент работают полторы тысячи социальных работников. По результатам данного этапа соревнований в финал вышли семь учреждений. В здании Смоленской областной филармонии 4 июня представители лучших центров социального обслуживания продемонстрировали зрителям высокий уровень профессиональной подготовки, знание основ социальной работы и личные качества.

Жюри предстояло оценить конкурсантов в пяти турах финальной стадии соревнований. В «Визитной карточке» социальные работники в творческой форме рассказали о своем месте работы, а также заявили о себе как о мастере своего дела.

Второй тур – «Социальный эрудит» – проверил знание участниками конкурса областного государственного стандарта социального обслуживания. Кроме того, в данный этап финальных соревнований были включены задания с блиц-вопросами по истории Смоленщины и на эрудицию. В третьем туре «Ах, эти руки золотые» участники состязались в конкурсе рукоделия по различным видам прикладного искусства. В фойе областной филармонии была организована выставка творческих работ социальных работников и их клиентов.

В четвертом задании «Если б я….» капитанам команд предлагалось проявить фантазию в видении себя в роли большого начальника. Последний тур – домашнее задание на тему: «Социальная работа. Вокруг света» – потребовал от участников с использованием танцев, песен, стихотворений изложить свое представление о работе с населением в разных странах мира.

По результатам конкурса звания «Лучший социальный работник Смоленской области» была удостоена Елена Александровна Лагерева – сотрудник Руднянского  комплексного центра социального обслуживания населения. Второе место заняла Алена Александровна Сметанникова, представляющая поселок Кардымово. На третьем – социальный работник Рославльского комплексного центра социального обслуживания населения Скобеева Елена Владимировна. Победители конкурса были награждены дипломами и денежными премиями. Все остальные финалисты удостоены дипломов  и памятных подарков.

Молодые семьи Смоленщины получат 

государственную поддержку
В соответствии с распоряжением Правительства от 30 мая 2013 года «О предоставлении социальных выплат молодым семьям на приобретение жилья в рамках подпрограммы «Обеспечение жильём молодых семей» ФЦП «Жилище» на 2011–2015 годы», Смоленщина получит более 22 миллионов рублей.

Помимо Смоленской области конкурсный отбор, проведенный Минрегионом России для определения участников подпрограммы на 2013 год, прошли еще 77 регионов. Общая сумма субсидий, предоставляемых в соответствии с распоряжением субъектам Российской Федерации, составит 3,5 миллиарда рублей.

Подпрограмма «Обеспечение жильём молодых семей» включена в федеральную целевую программу «Жилище» на 2011–2015 годы, которая была утверждена в 2010 году. В данном разделе документа установлено, что молодым семьям, нуждающимся в улучшении жилищных условий, предоставляются социальные выплаты на приобретение (строительство) жилья. При этом размер финансовой помощи зависит от наличия в семье детей: молодым супругам без малышей выплачивается не менее 30% расчётной стоимости жилья, при наличии одного ребенка или более родители имеют право на возмещение не менее 35% стоимости.

Согласно подпрограмме предоставление социальных выплат молодым семьям осуществляется за счёт средств местных и региональных бюджетов, а также федерального бюджета, предоставляемых в виде субсидий на софинансирование соответствующих расходных полномочий Субъектов Федерации. В 2013 году с использованием средств государственной поддержки смогут улучшить жилищные условия 33,49 тыс. молодых семей.

Профессиональное образование на Смоленщине получило высокую оценку
Заместитель Губернатора Ольга Васильева провела рабочую встречу с президентом Союза директоров средних специальных учебных заведений Российской Федерации Виктором Деминым. Стороны обсудили вопросы развития профессионального образования на Смоленщине, а также проблемы и перспективы формирования отраслевых ресурсных центров. 
По словам Виктора Демина, сегодня профобразование является предметом особой заботы Президента России, а также властей всех уровней. Благодаря тому, что в Смоленской области  данной теме уделяется повышенное внимание, регион стал одним из первых, начавших реализовывать программу создания межрегиональных центров профобразования. Опыт организации работы подобных учреждений на Смоленщине получил от Виктора Демина высокую оценку: «Регион идет впереди многих субъектов Российской Федерации по ряду вопросов работы системы образования. В частности, в Смоленской области сложились очень прочные контакты с социальными партнерами, например, Торгово-промышленной палатой. У вас в регионе я увидел, что они активно сотрудничают со структурами профессионального образования, при этом налажены те механизмы, которые в ряде других регионов по разным причинам не работают».

О сотрудничестве системы образования с различными коммерческими и некоммерческими структурами говорила и Ольга Васильева. «Мы планомерно шли к тем результатам, которые сегодня имеем. Нелегко складывалось социальное партнерство. Тем не менее, сейчас наши промышленники – равные партнеры во многих вопросах. Так, они активно включаются в материально-техническое оснащение наших центров. Это позволит предприятиям иметь очень хорошие кадры, которые в дальнейшем будут способствовать развитию производства», - подчеркнула заместитель Губернатора. 
Ольга Васильева рассказала о перспективах развития системы профессионального образования в Смоленской области и мерах по ее модернизации. В частности, она отметила: «Сегодня мы формируем благоприятное общественное отношение к тем процессам, которые происходят в системе профессиональной подготовки кадров. В недавней региональной выставке «Образование и карьера» участвовали не только наши профессиональные учреждения, но и вузы. Мы ставим перед собой задачу создать для ребят, которые получают хорошее профобразование, возможность в дальнейшем повышать свой уровень в наших высших учебных заведениях. И эти специалисты найдут применение своих умений как на территории области, так и за ее пределами. Проблем с трудоустройством не будет. Единственное, надеемся на поддержку со стороны Федерации: то, что наработано в регионе, заслуживает особого внимания». 
Напомним,в конце мая Смоленской области был выделен 31 миллион 916 тысяч рублей на поддержку реализации мероприятий Федеральной целевой программы развития образования на 2011 - 2015 годы в части, касающейся разработки и внедрения программ модернизации систем профессионального образования. Соответствующее распределение субсидий утвердило Правительство Российской Федерации. На основании документа финансовую помощь из федерального бюджета получили 30 из 48 субъектов Российской Федерации, которые участвовали в конкурсном отборе региональных программ модернизации профобразования в рамках приоритетного национального проекта «Образование».

Как сообщается на сайте Правительства Российской Федерации, главной целью финансовой поддержки регионов является развитие систем профобразования и увеличение в общей численности занятых в экономике доли граждан, прошедших за год обучение по программам непрерывного образования, в том числе в ресурсных центрах на базе образовательных учреждений. Предполагается также, что распоряжение будет способствовать увеличению численности студентов, обучающихся по образовательным программам, в реализации которых участвуют работодатели.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ 

БОЛТУТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

Глинковского района Смоленской области

РЕШЕНИЕ №14 от 28 мая 2013г.

Об исполнении бюджета 

Болтутинского сельского поселения 

Глинковского района Смоленской области 

за 1 квартал 2013 года

Рассмотрев отчет старшего менеджера Администрации Болтутинского сельского поселения Гореловой Т.В. «Об исполнении бюджета Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области за 1 квартал 2013года», утвержденный распоряжением Главы муниципального образования Болтутинского сельского поселения от «28» мая 2013 года №24- «Об утверждении исполнения бюджета Болтутинского сельского поселения за 1 квартал 2013 года», Совет депутатов Болтутинского сельского поселения РЕШИЛ:

Отчет старшего менеджера Администрации Болтутинского сельского поселения Гореловой Т.В. «Об исполнении бюджета Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области за 1 квартал 2013 года» по доходам в сумме –627865,69 рублей и по расходам в сумме – 361944,23 рублей принять к сведению.

Глава муниципального образования

Болтутинского сельского поселения

Глинковского района Смоленской области 

О.П. Антипова
ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области информирует граждан и юридических лиц о возможном (предстоящем) предоставлении в аренду земельного участка, с кадастровым номером 67:04:0010108:48, площадью 77 кв. м, из категории земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Смоленская область, район Глинковский, с. Глинка, для размещения торгового павильона.

Заявления о предоставлении указанного земельного участка в аренду принимаются в Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (216320, Смоленская область, с.Глинка, ул. Ленина, д.8) в течение 30 дней со дня опубликования данного информационного сообщения.

В случае поступления в указанный срок более одного заявления о предоставлении земельного участка в аренду, право на заключение договора аренды будет предоставлено победителю открытых торгов в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области информирует граждан и юридических лиц о возможном (предстоящем) предоставлении в аренду земельного участка, с кадастровым номером 67:04:0010108:47, площадью 30 кв. м, из категории земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Смоленская область, район Глинковский, с. Глинка, для размещения торгового павильона.

Заявления о предоставлении указанного земельного участка в аренду принимаются в Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (216320, Смоленская область, с.Глинка, ул. Ленина, д.8) в течение 30 дней со дня опубликования данного информационного сообщения.

В случае поступления в указанный срок более одного заявления о предоставлении земельного участка в аренду, право на заключение договора аренды будет предоставлено победителю открытых торгов в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.

К сведению руководителей некоммерческих организаций
В соответствии с Распоряжением Президента Российской Федерации от 29 марта 2013 года №115-рп «Об обеспечении в 2013 году государственной поддержки некоммерческих неправительственных организаций, реализующих социально значимые проекты и участвующих в развитии институтов гражданского общества», в 2013 году некоммерческим неправительственным организациям будут предоставлены субсидии на осуществление проектов, программ и научных исследований в области образования, искусства, культуры, науки, физической культуры, охраны здоровья и окружающей среды, защиты прав и свобод граждан, социального обслуживания малоимущих и социально незащищенных категорий граждан.

Обращаем Ваше внимание на то, что в текущем году сокращены сроки приема заявок. Прием заявок на конкурс начался 15 мая 2013 года и завершится 15 июля 2013 года. Итоги конкурса будут подведены до 23 августа 2013 года. Представляемые проекты должны предусматривать их реализацию в период до 30 сентября 2014 года. 

Для того чтобы принять участие в конкурсе НКО, необходимо представить заявку на участие в конкурсе в соответствующую Организацию-оператор в бумажном и электронном виде с приложением комплекта документов об организации.

С информацией, касающейся проведения конкурсов по выделению грантов, можно ознакомиться на сайте Общественной палаты Российской Федерации http://oprf.ru/about/interaction/nko_list/1959/ и grants.oprf.ru 

Вниманию населения!
Номера телефонов справочной службы («Горячая линия») ООО «Индустрия здоровья»:


(4812) 67-41-51, 60-41-51; режим работы: понедельник-пятница 8.30-18.00, обед 13.30-14.00;


(4812) 60-08-09; режим работы: понедельник-пятница 8.30-17.00.

Номер телефона справочной службы («Горячая линия») Департамента: 38-72-57. 

Номера телефонов лиц, ответственных за работу справочной службы («Горячая линия») в учреждениях здравоохранения: 

ОГБУЗ Глинковская ЦРБ - 8 481 65 2-10-03; 2-11-75; 8 910 768 54 60 - зам главного врача Пашкун Валентин Антонович

Кандидаты в депутаты 

областной Думы пройдут обучение
Следующим после участия в предварительном голосовании «Открытый выбор» этапом для кандидатов в депутаты в Областную думу V созыва станет обучение в «Партийной школе». Инициатором и вдохновителем этого мероприятия стал Секретарь регионального отделения Партии «Единая Россия» Игорь Ляхов.  
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Партийная школа будет работать в ближайшие выходные – 15 и 16 июня. В эти дни победители предварительного голосования будут усиленно впитывать новые знания от ведущих политиков и политологов федерального масштаба. Мероприятие откроет Секретарь Генсовета Партии «Единая Россия» Сергей Неверов. Ожидается, что обучать партийцев приедет депутат Государственной думы, член фракции «Единая Россия», заместитель председателя Комитета Госдумы по промышленности, строительству и наукоёмким технологиям, член комиссии по противодействию коррупции и по вопросам применения избирательного законодательства, Александр Хинштейн. Еще одним видным экспертом, чьи мастер-классы со смоленскими политиками планируется провести, станет известный журналист, теле- и радиоведущий, писатель, публицист и общественный деятель, кандидат экономических наук – Владимир Соловьев. Своими знаниями и опытом, возможно, поделится с коллегами видный политический деятель, председатель комитета Госдумы по образованйю Вячеслав Никонов. О типичных ошибках при проведении избирательных кампаний расскажет член Высшего совета Партии «Единая Россия», член Общественной палаты России Дмитрий Орлов. В результате занятий в партийной школе потенциальные кандидаты научатся основным приемам ведения избирательных кампаний, узнают о новых методах работы с населением, выработают умение выступать перед аудиторией вне зависимости от ее настроя. Большое внимание уделят разработке системы взаимодействия депутатов с исполнительными органами власти различных уровней. Организаторы и участники проекта убеждены, что занятия в партийной школе – необходимый опыт, уникальный шанс получить новые важные знания и умения для кандидатов в депутаты Областной думы. Немаловажно и то, что в ходе совместного обучения между кандидатами в депутаты обязательно завяжутся прочные рабочие отношения, которые впоследствии помогут в решении совместных задач и реализации общих проектов, направленных на улучшение жизни людей.  

Работа партийной школы будет открыта для всех желающих. Предполагается, что процесс обучения кандидатов будет абсолютно открытым с приглашением  представителей общественности и СМИ. Организаторы проекта надеются, что жители не останутся в стороне работы школы и примут в ней живое участие. Более подробно о предстоящем мероприятии можно будет узнать на официальном сайте Смоленского регионального отделения Партии «Единая Россия».

Ежегодный конкурс 

«Лучший изобретатель и рационализатор 

Смоленской области»
Департамент Смоленской области по промышленности, транспорту и дорожному хозяйству информирует о начале проведения ежегодного конкурса «Лучший изобретатель и рационализатор Смоленской области».

Цель конкурса – привлечение изобретателей, рационализаторов, творческих коллективов к решению научно-технических, социально-экономических задач за счет разработки и внедрения в производство изобретений, полезных моделей, промышленных образцов и рационализаторских предложений.

В соответствии с постановление Администрации Смоленской области от 05.04.2013 №231, конкурс проводится по следующим номинациям:

- «Лучшая организация промышленности Смоленской области по развитию технического творчества»;

- «Лучшее изобретение, лучшая полезная модель, лучший промышленный образец, лучшее рационализаторское предложение». 

На конкурс предоставляются работы, созданные за последние 5 лет и ранее не представлявшиеся на конкурс.

Итоги конкурса будут подведены конкурсной комиссией 10 июля 2013 года.

Для участия в конкурсе необходимо в срок до 24 июня 2013 года подать заявку и документы в секретариат  конкурса (отдел реализации промышленной политики Департамента) по адресу: г. Смоленск, ул. Тенишевой, д.33, каб. 600;        e-mail:  prom2@admin.smolensk.ru; т/факс: 31-38-62, 35-82-36. 
С дополнительной информацией о конкурсе и образцами документов можно ознакомиться на сайте Департамента в разделе Промышленность / Конкурсы / Конкурс «Лучший изобретатель и рационализатор Смоленской области».

Престиж военной службы по призыву
В текущем году призыв, как составная часть смешанного способа комплектования войск, остается. Успешное проведение очередной призывной кампании - одна из самых важных задач.

Государственная Дума приняла в первом чтении внесённый правительством Российской Федерации законопроект, направленный на повышение престижа и привлекательности военной службы по призыву. Законопроектом, в частности, устанавливается, что на государственную гражданскую службу не могут быть приняты граждане, которые без уважительных причин уклонились от военной службы по призыву.

Уклонисты не смогут быть судьями, работать в правительстве, служить в полиции, а также занимать кресло муниципального депутата или мэра города. Это здравая и вполне своевременная законодательная инициатива. С одной стороны, повышается престиж и привлекательность службы в армии. С другой – в муниципалитетах и мэриях будут работать достойные люди, отдавшие свой долг Родине.

К настоящему времени в целях повышения имиджа военной службы по призыву сделано немало. Государственной властью, руководством Министерства обороны России в несколько раз увеличено денежное довольствие людям в погонах. Через аутсорсинг производится передача не свойственных для военнослужащих функций частным компаниям, активно принимаются меры по гуманизации прохождения военной службы. Большую помощь в повышении престижа службы в Вооружённых Силах оказывают различные ветеранские движения, военно-патриотические общества, другие политические и общественные организации.

В последние годы основным направлением деятельности Министерства обороны РФ и военных комиссариатов является открытость всех мероприятий, связанных с призывом на военную службу. Это не только снимает ненужную напряжённость, но и способствует сокращению предпосылок возникновения коррупции, а также повышению качества комплектования войск. Родители призывников могут присутствовать на заседании призывной комиссии, на которой выносится решение в отношении их сыновей. Сохраняется практика включения представителей общественных организаций в состав призывных комиссий.

Военнослужащим по призыву в установленное распорядком дня время разрешено пользоваться мобильными телефонами. Изменён распорядок дня военнослужащих. В связи с этим предусмотрен час отдыха в послеобеденное время и на 30 минут увеличен ночной сон.

Министерство обороны не планировало и не планирует выходить с предложением об увеличении срока военной службы. Срок военной службы – один год. И этого достаточно для того, чтобы подготовить солдата по военно-учётной специальности. В ходе боевой подготовки делается всё для того, чтобы молодой солдат освоил специальность как можно лучше. Создан и отлажен механизм, позволяющий реализовать конституционное право граждан на замену военной службы по призыву на альтернативную гражданскую.

Последовательная реализация этого комплекса мер позволит сделать военную службу по призыву привлекательной и отвечающей требованиям сегодняшнего дня. 

За справками по поводу службы по призыву можно обращаться в отдел военного комиссариата Смоленской области по Глинковскому району или по телефону: 2-15-38.

А. БОЛЬШАКОВ, начальник отдела военного комиссариата Смоленской области 

по Глинковскому району
ПАМЯТИ ТОВАРИЩА
На 78 году ушла из жизни Валентина Васильевна Мельникова, первый директор Доброминской средней школы, ветеран педагогического труда, отличник народного просвещения.

Валентина Васильевна Мельникова всю свою жизнь посвятила школе, отдавая детям все свои силы, ум, энергию и любовь.
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Валентина Васильевна была не только талантливым педагогом, но и порядочным человеком. Прожила она очень трудную жизнь. В раннем детстве осталась без родителей. Воспитывалась в детском доме, не утратив такие качества, как доброта и любовь к людям. Всегда была активной, простодушной и жизнерадостной. Валентина Васильевна была интересным собеседником, с ней легко было общаться и дружить.

«Заметают хлопья снега следы на тропинке, ведущей к школе…

Заметает время раны, оставленные в памяти теми, кто уже не придет сюда никогда…»

Помним, скорбим.

Т.М. ШАРАБУРОВА, 

директор МБОУ «Доброминская СОШ»

Спасатели продолжают поиски
Несколько дней в Шумячском районе, согласно заявке, специалистами областного поисково-спасательного отряда и кинологического отряда ПАСС  СОГБУ «Пожарно-спасательный центр» проводится поиск пропавшей женщины (Львова А.И. 1934 г.р.) в лесном массиве, в районе д. Песчанка. В ходе проведенных мероприятий женщина не найдена. К поисковым мероприятиям привлекаются спасатели, пожарные, родственники пропавшей женщины, работники лесничества, сотрудники отдела полиции по Шумячскому району, волонтёры. Поиски продолжаются.

Пресс-служба ГУ МЧС России по Смоленской области

