2013 год объявлен годом 

охраны окружающей среды
В соответствие с Указом президента Путина за номером 1157, 2013 год объявлен годом охраны окружающей среды. Конечно, такой год нужен России, нужен всей земле и как можно чаще, независимо от того, объявлен год годом охраны окружающей среды или нет. Согласно регламенту проведения года охраны окружающей среды, президентом рекомендовано исполнительной власти субъектов Российской Федерации проводить соответствующие мероприятия. А это означает, что в 2013 году могут провести множество мероприятий по охране окружающей среды, которые разработаны соответствующими экологическими организациями, но заморожены за неимением средств на их проведение, и пылятся на полках. Возможно за 2013 год как-то решатся, или хотя бы сдвинутся с мертвой точки, вопросы с контролем за вырубающимся лесом и экспортом его за границу, вопрос о загрязнении окружающей среды различными предприятиями, вопрос с захоронением ядерных отходов и другие глобальные вопросы по защите окружающей среды.

Источник: Posted on Сентябрь 24, 2012 by igor 
Уважаемые жители Глинковского района и Белохолмского сельского поселения!
Сердечно поздравляю вас с наступившим 2013 годом!

От всей души желаю вам здоровья, счастья и благополучия.

Пусть у ваших семейных очагов хлеб будет всегда теплым, смех – радостным, а надежды – светлыми…

Пусть 2013 год принесет вам удачу, подарит успехи, сохранит здоровье, укрепит ваши семьи! Пусть близкие будут всегда рядом с вами.
О.В. ТЕРЕШКОВА, 

глава Белохолмского сельского поселения.
Поздравляем  Благодарственные письма краеведам
В Смоленском государственном университете состоялась торжественная церемония закрытия Года Российской истории в Смоленской области.

В форуме приняли участие представители Администрации Смоленской области и города Смоленск, духовенство Смоленской епархии, педагоги и учащиеся общеобразовательных школ, высших и среднеспециальных учебных заведений и сотрудники краеведческих и исторических музеев, смоляне и гости города.

Открыл торжественную церемонию ректор СмолГУ Е. В. Кодин. Выступление Евгения Владимировича было озаглавлено «Смоленская историческая школа: от Мурзакевича до наших дней» и представляло собой краткий очерк основных направлений исследовательской исторической работы, имена ведущих историков Смоленщины, обзор крупных издательских проектов исторической тематики. Также ректор государственного университета вручил Почетные грамоты школьникам - участникам олимпиад и конкурсов по истории.
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С приветственным словом к собравшимся обратились заместитель Губернатора Смоленской области О. Н. Васильева и Главный федеральный инспектор по Смоленской области О. В. Окунева. Из рук Ольги Николаевны получили благодарственные письма за большой вклад в развитие и пропаганду историко-культурных ценностей Смоленской области в 2012 г. краеведы, деятели науки и искусства города Смоленск и районов Смоленской области.

В числе награждённых - научный сотрудник Глинковского историко-краеведческого музея, член Союза краеведов России Александр Егорович Злакоманов, который не один десяток лет посвятил изучению истории своего края. Он постоянно делится накопленными знаниями, выступает с беседами перед детьми и взрослой аудиторией. В Год Российской истории он проводил экскурсии по мемориальному комплексу в деревне Ново-Яковлевичи, где потомком рода Пассеков, В.В. Пассеком, установлено несколько плит в память о событиях 1812 года. Интересную выставку, посвященную Отечественной войне 1812 года, Александр Егорович организовал в стенах Глинковского музея. Также он был постоянным участником всех мероприятий, проводимых в районе в рамках года истории.

Благодарственное письмо Губернатора Смоленской области было вручено и нашему коллеге, ответственному секретарю починковской районной газеты, члену Союзов краеведов, писателей и журналистов России, автору многих книг и публикаций, хорошо знакомых и глинковским читателям тоже, Василию Дмитриевичу Савченкову.

В благодарственных письмах, врученных лучшим краеведам Смоленщины, говорится: «Выражаю Вам свою искреннюю признательность и глубокую благодарность за большой вклад в развитие и пропаганду историко-культурных ценностей и в связи с завершением на территории Смоленской области Года российской истории».

Мы от души поздравляем Александра Егоровича Злакоманова и Василия Дмитриевича Савченкова с наградой и желаем им дальнейших успехов и новых творческих находок.

Ирина 

БУДАЧЕНКОВА

Об обеспечении лекарственными препаратами льготников
Об исправлении сложившейся в регионе ситуации с обеспечением лекарственными препаратами льготников вице-губернатор Ольга Васильева рассказала представителям региональных СМИ. Речь шла о прекращении сотрудничества с компанией «Смоленск-Фармация» и создании альтернативной сети аптек, обеспечивающих льготников, о функционировании производственных аптек, изготавливающих препараты по рецептам.
Отпуск лекарственных препаратов льготным категориям граждан в текущем году осуществляет ОАО «Смоленск–Фармация». Отпуск осуществляет 51 аптечное учреждение. В июле «Смоленск-Фармация» полностью реализовала ряд препаратов, в связи чем возникли проблемы, для урегулирования которых из областного бюджета было дополнительно выделено 80 млн. рублей. Чтобы оперативно решить вопрос лекарственного обеспечения без проведения торгов, были закуплены лекарственные препараты у единственного поставщика. Параллельно велась работа по  подготовке и проведению закупок лекарственных препаратов на конкурсной основе.

В сентябре–ноябре были проведены торги на поставку лекарственных препаратов за счет дополнительно выделенных из областного и федерального бюджетов денежных средств. При проведении торгов удалось сэкономить 17,5 млн. рублей бюджетных средств. «Мы понимаем, что у людей есть право, и мы должны обеспечить это право на своевременное получение лекарственных препаратов. В августе текущего года на отсроченном обслуживании было зарегистрировано более десяти тысяч рецептов, необходимо было срочно решать эту проблему, поэтому пришлось решать ее путем закупки лекарственных препаратов у единственного поставщика. Но это не значит, что мы просто выбрали понравившуюся фирму – перед тем, как закупать, мы проводили анализ, изучая ценовую политику: сегодня рынок дает возможность работать с теми поставщиками и с теми ценами, которые позволяют более эффективно использовать финансовые средства. Мы сэкономили более 17 миллионов рублей, и это позволило дополнительно закупить лекарственные препараты», – комментирует Ольга Васильева.
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На 27 декабря количество отсроченных рецептов удалось сократить с  десяти тысяч до 1498 – это, в основном, не очень дорогостоящие препараты для лечения сердечно-сосудистых, офтальмологических, желудочно-кишечных, урологических, неврологических заболеваний. Сейчас они поступают на склад, и уже завтра-послезавтра потребность в них будет закрыта.

С сентября в регионе создается альтернативная аптечная сеть, осуществляющая отпуск лекарственных препаратов, закупленных за счет средств областного бюджета. В настоящее время отпуск дополнительно закупленных лекарственных препаратов осуществляют 27 аптечных учреждений ООО «Индустрия здоровья» в 15-ти муниципальных образованиях. В Смоленске действуют восемь таких аптек. Кроме того, областные учреждения здравоохранения в следующем году также будут иметь возможность самостоятельно организовать пункты отпуска лекарственных препаратов льготополучателям. Альтернативная аптечная сеть появится во всех районах. Сейчас руководителям учреждений здравоохранения указано на необходимость усиления контроля над обеспечением льготных категорий граждан. Там, где это необходимо, организована адресная доставка.

В ООО «Индустрия здоровья» организована работа горячей линии (60-08-09). 

Информация о режиме работы, телефонах аптечных учреждений размещена на сайте Департамента Смоленской области по здравоохранению. 

На сайте ООО «Индустрия здоровья» размещена информация о наличии лекарственных препаратов в аптечной сети компании. 

«В СМИ появилась информация, что в связи с закрытием аптек «Смоленск-Фармация», которые имели производственные отделы и изготавливали препараты по рецептам, могут возникнуть проблемы. «Смоленск-Фармация» арендовала помещения у администрации Смоленска, которая не продлила договоры, –  пояснила вице-губернатор. – Мы изучили перечень препаратов, которые там изготавливались, провели совещание с главврачами наших лечебных учреждений. У нас нет проблемы, чтобы закрыть в них потребность. В Смоленской области лекарственные средства изготавливают 17 аптек, в том числе 13 – в учреждениях здравоохранения области. В Смоленске изготовление осуществляется на базе первой клинической больницы №1, областной больницы и в перинатальном центре. Указанные  аптеки в полном объеме изготавливают все необходимые препараты для лечения больных в стационарах. Кроме того, на фармацевтическом рынке имеются аналоги заводского производства. 

 Сейчас решена еще одна проблема – раньше не было склада, где можно хранить закупленные лекарственные препараты, подчас требующие особых условий хранения, до распределения в аптечную сеть. Из областного бюджета выделены деньги на создание такого областного центра. Теперь поставки лекарственных препаратов осуществляются на склад областного центра контроля качества и сертификации лекарственных средств и в рамках заключенных государственных контрактов передаются  на  склад и в аптечную сеть ООО «Индустрия здоровья». 

Также заместитель Губернатора по социальным вопросам Ольга Васильева обратила особое внимание на проблему недоверия пациентов к своим лечащим врачам. «Мы заинтересованы в том, чтобы наши больные получали те препараты, которые действительно улучшают их здоровье. Если доктор меняет препарат, а пациент просит оставить прежний, мы требуем, чтобы врачебная комиссия подтвердила, какие симптомы указывают на то, что предыдущие препарат противопоказан больному (аллергия, ухудшение состояния) и в случае, если действительно препарат, выписанный врачом, вредит, то мы останавливаемся на том, от которого становится легче. К решению прикладываются анализы, наблюдения. Ни в коем случае врачей не заставляют выписывать препараты, от которых становится хуже, потому что не хватает денег,  – это преступление! Бывает, что пациент еще сам не понимает, лучше ему или хуже, просто ему очень хочется, чтобы осталось все, как было. Врачам нужно набраться терпения и профессионально подойти к своему долгу», - сообщила Ольга Васильева.

       

 Пресс-служба 

Администрации области
Заявление пресс-службы Администрации 

Смоленской области
В связи с обращением руководителей смоленских предприятий по организации питания школьников на имя Алексея Островского пресс-служба администрации Смоленской области сообщает следующее. 

Обеспечение школьников горячим питанием имеет особое значение, поэтому данная ситуация находится под контролем главы региона и профильных органов исполнительной власти Смоленской области, несмотря на то, что проведение муниципальных торгов является зоной ответственности администрации города Смоленска. 

Правоотношения, связанные с размещением заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных или муниципальных нужд, регулируются федеральным законодательством. По состоянию на 26 декабря решением Управления федеральной антимонопольной службы по Смоленской области результаты шести аукционов отменены, жалобы по результатам остальных находятся в стадии рассмотрения. На период проведения новых торгов горячее питание будет обеспечиваться путем заключения временных договоров.
Организация общественного питания школьников регламентируется «Санитарно-эпидемиологическими требованиями к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования». Нормативным документом предусмотрены жесткие требования к условиям и технологии изготовления пищевой продукции, формированию меню, санитарному состоянию помещений, оборудованию, инвентарю, посуде и т.д. Жесткие требования СанПиНа будут неукоснительно соблюдаться. Ни о каком приготовлении горячей пищи для школьников областного центра за пределами Смоленска речи идти не может.
В свою очередь, до объявления муниципальных торгов на обеспечение продуктами питания общеобразовательных школ города региональный Фонд поддержки предпринимательства проведет обучающие семинары по участию в электронных аукционах для смоленских предприятий–потенциальных подрядчиков, а профильные органы исполнительной власти Смоленской области проконтролируют составление технического задания для данного вида торгов, исключающего двоякое толкование и отклонение участников по формальным признакам.

Акция «Подари дрова» 

коснулась и жителей 

Глинковского района
Многие смоляне, которые регулярно смотрят первый канал телевидения, обратили внимание на сообщение о замечательной акции, организованной православной службой помощи «Милосердие» и Смоленской епархией Русской Православной Церкви. Напомним, Православная служба помощи «Милосердие» объявила кампанию по сбору средств на закупку дров на зиму для малоимущих жителей Смоленской области.
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Как сообщалось в информации пресс-службы Смоленской епархии, старики и инвалиды – почти единственные, кто населяет деревни и села Смоленской земли. Они защищали нашу страну, воспитывали и учили нас и наших родителей. А сейчас – уже нет у них сил даже чтобы нарубить дров, подготовиться к зиме. Да и «дедов», собственно, осталось мало – все старушки. Также мы помогаем с дровами многодетным семьям и людям, попавшим в кризисную ситуацию. 

Чтобы заготовить дрова на 1 домик на всю зиму, нужно 5 тысяч рублей + 1 тысяча на доставку (это примерно 5 кубометров дров). В списке – 21 район, 454 дома. Можно помочь как дровами, так и деньгами.

Акция «Подари дрова» развернулась по всей Смоленской области. Не обошла она и Глинковский район. Как и везде, основную работу по выявлению нуждающихся в топливе, взяли на себя церковные приходы. В Глинке вся организационная работа была проделана настоятелем Свято-Никольской церкви отцом Максимом. В этом году основное внимание было уделено многодетным семьям. Согласитесь, что помощь топливом им тоже очень кстати.

Всего за период проведения акции почти 30 семей из Глинковского района были обеспечены топливом. Это несколько семей из Болтутина, Яковлева, Беззабот, Ново-Яковлевичей, Добромина и других деревень района. А всего по Смоленской области благодаря акции удалось собрать средства на обогрев 472 домов.

Н. ТИХОНОВА
Новый год стучится в дверь
Новый год для всех самый веселый, желанный и особенно любимый праздник. И никто не будет спорить, что главными его ценителями являются дети. Каждый ребенок, несомненно, верит в волшебство, в чудеса и в исполнение всех желаний. А сколько радости, веселья и задора приносят новогодние утренники - время подарков и веселья. Их проведение стало уже доброй и хорошей традицией. 

В преддверии новогодних праздников в Глинковском культурно-просветительном Центре состоялся новогодний концерт, подготовленный силами учащихся и преподавателей Глинковской детской музыкальной школы. Задолго до начала праздничного мероприятия дети, их родители и преподаватели стали собираться в зале, для того чтобы полюбоваться на высокую пушистую искрящуюся красавицу-ёлку и зарядиться хорошим настроением на все праздничные дни.

«Новый год стучится в дверь» - такое красивое название получила эта новогодняя «сказка». В зале царило особое, приподнятое настроение. Вниманию зрителей была предложена большая концертная программа, в которую вошли различные веселые новогодние песни в исполнении дуэтов и хоров детской музыкальной школы (руководитель Р.М. Медведева), фортепианные музыкальные миниатюры (руководитель Т.В. Маркина).
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Все дети, принявшие активное участие в Новогоднем празднике, на протяжении долгих месяцев учили песни, разучивали музыкальные пьесы. Особенно хорошо и смело выступали учащиеся первого класса музыкальной школы, исполнившие любимые всеми песни про ёлочку, Новый год и прочие радости зимы.

А когда ведущие новогоднего концерта, Мария Маркина и Екатерина Котик пригласили на сцену хор учащихся 3 класса, зал замер в ожидании. В их исполнении прозвучала песня «Зима». Конечно же, ребят встретили и проводили аплодисментами.
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Незабываемое впечатление и отличное настроение подарили зрителям девочки в красивых бальных платьях – Мадина Юнусова и Надя Корначенкова. В их исполнении прозвучала песня «Новый год». Зал также не остался безучастным к такому замечательному концертному номеру.

Порадовали зрителей Екатерина Котик, Саша Кожекина и многие другие учащиеся музыкальной школы, мастерски сыгравшие на фортепиано свои любимые музыкальные пьесы. Замечательно выступили и другие участники этого новогоднего представления. А какие наряды были в этот день на каждом из юных артистов – настоящие бальные платья и великолепные костюмы! Вот уж действительно новогодняя сказка наяву.

А потом все без исключения учащиеся музыкальной школы, как и полагается под Новый год, получили сладкие подарки.

Алеся ГАВРИЛОВА
Ч Е Л О В Е К   И   З А К О Н
Осторожно - мошенники!
Полиция всегда готова прийти на помощь пострадавшим от действий преступников, но самый лучший способ борьбы с правонарушениями - Ваша правовая грамотность и бдительность!

С каждым годом мошенники придумывают все более изощренные схемы отъема денег. Вот простые рекомендации, соблюдение которых поможет Вам сохранить деньги и ценности:

Вы получили СМС о сообщение неожиданном выигрыше. Задумайтесь! Настоящий розыгрыш призов не должен подразумевать денежные выплаты с Вашей Стороны! Не торопитесь расставаться со своими деньгами! 

Вам звонят с незнакомого номера и тревожным голосом сообщают, что ваши близкие попали в беду. А для того чтобы решить проблему, нужна крупная сумма денег. По такой схеме работают мошенники! Позвоните родственникам, чтобы проверить полученную информацию. 

К Вам пришли работники социальных служб. Прежде чем открывать входную дверь, позвоните в организацию, приславшую их. Мошенники занервничают, а настоящие работники отнесутся с пониманием. Никогда не отдавайте деньги, ценности и документы. 

К Вам пришли незнакомцы и предлагают купить лекарства, пищевые добавки или что-то другое. Знайте! Настоящими лекарствами и пищевыми добавками (БАД) не торгуют в разнос. Их можно покупать только в специализированных аптеках. А перед их применением нужно обязательно проконсультироваться с врачом. 

ПОМНИТЕ:

Если Вы или Ваши близкие стали жертвами мошенников, или Вы подозреваете, что в отношении Вас планируются противоправные действия - незамедлительно обратитесь в полицию! ЗВОНИТЕ 02 и Вам обязательно помогут!

ПП по Глинковскому району

Предупредим грабежи и разбои 

в общественных местах
Чтобы избежать нападения на вас или членов вашей семьи, необходимо выполнение элементарных правил личной безопасности.

Запомните:

-
старайтесь не демонстрировать в общественных местах факт наличия у вас крупных денежных средств или иных материальных ценностей;

-
возвращаясь домой в темное время суток, старайтесь избегать безлюдных улиц;

-
при подходе к дому (особенно в ночное время) незаметно осмотритесь: нет ли за вами слежки, подозрительных лиц и других тревожных признаков. Интуиция очень часто спасает от неприятностей;

-
если у подъезда вы видите группу незнакомых людей, не внушающих вам доверия, лучше пройти мимо и, только дождавшись других жильцов своего дома, вместе с ними войти в подъезд;

-
старайтесь никогда не входить в лифт с незнакомыми людьми, тем более с не внушающими вам доверия;

-
если вас кто-то преследует, выйдите на оживленное место (торговый центр, магазин), незамедлительно сообщите в полицию и укажите приметы лица, преследовавшего вас; 

-
если вы подверглись нападению в лифте, незамедлительно нажмите кнопку вызова диспетчера.

-
Важно:

- не оказывать сопротивление, если вы стали жертвой вооруженного нападения;

- тщательно запомнить приметы преступника;

- незамедлительно сообщить в полицию о факте нападения; - указать приметы преступника и описать похищенное имущество по телефону:  02.

ПП по Глинковскому району
Проект: «Смоленск – в Россию дверь!»
Александр ЗЛАКОМАНОВ, член Смоленского отделения Союза краеведов России







Наш край в Отечественной войне 1812 года
Контрнаступление русской армии. 

Освобождение Ельни.
(Продолжение. Начало в №№45, 46-47, 49-51)
Планируя отходить к Смоленску не по разоренному  Смоленскому тракту, а по другой дороге, Наполеон еще 28 сентября (9 октября) приказал маршалу Виктору «сформировать в Смоленске дивизию, по меньшей мере, 12000 пехотинцев и 4000 кавалеристов, к ней присоединить 500-600 фургонов военных экипажей, обозы с обмундированием и обозы с артиллерией, в числе их иметь, по крайней мере, 12 пушек для защиты дивизии, командовать которой будут один дивизионный генерал, три бригадных генерала пехоты и три генерала или полковника кавалерии и далее уточнял. Эта дивизия силой в 16-18000 человек, должна взять продовольствия на десять дней и быть готовой отправиться не по старой опустевшей дороге на Вязьму, а по новой, которую я укажу». Командовать дивизией Наполеон назначил генерала Бараге де Илье (на снимке слева). Руководить Смоленским губернаторством прибыл из Витебска генерал Шарпантье.

5 (17)октября перед самым выступлением из Москвы в направлении Калуги Наполеон приказал маршалу Виктору «отправить 20-го или 21-го дивизию Бараге де Илье в Ельню» и ниже разъяснял: «Если генерал Бараге де Илье, отправившийся из Можайска 14-го еще не прибыл, пусть он передаст командование дивизией генералу, который посчитает наиболее способным. Необходимо, чтобы он придал этой дивизии батарею, по крайней мере, 6 орудий и 4 эскадрона в 1000 коней. Он должен придать дивизии роту саперов с инструментами, которая прибыв 23 вечером в Ельню, немедленно должна соорудить печи и устроить магазины скота, муки и других продуктов. Эта операция является важной. Дорога из Ельни в Смоленск должна быть организована с размещением через каждые шесть лье по сто человек с одним комендантом, которым необходимо укрепиться от коряков». Район действия дивизии ограничивался пространством от Смоленска до Ельни, но не далее. 

Ельня являлась важным оперативным узлом: через этот город проходили дороги на Москву, Калугу, Смоленск, Мстиславль, Рославль и Дорогобуж. Поэтому Наполеон придавал городу Ельне особое значение в случае удачного похода на Калугу

Дивизия прибывала в Ельню по частям. Первые части дивизии в Ельню привел старший бригадный генерал Жан Поль Ожеро брат маршала Ожеро, который, расположась частью в городе, а частью за городом на зимние квартиры, обнес улицы тыном и полисадом и оставался в укрепленном положении до прибытия русских войск.

13(25) октября из Можайска через Вязьму и Дорогобуж прибыл в Ельню и командующий дивизией Бараге де Илье (в разных источниках эта фамилия интерпретируется по разному Барагэ де Илльер, Бараге де Илье, Бараге Дильер и др.).

Я думаю, читателю, увлекающемуся историей, будет интересно узнать, кто такой Бараге де Илье? Тем более что дальнейшие эпизоды войны 1812 года в нашем крае связаны с этой фамилией. Луи Бараге де Илье (13.08.1764 - 06.01.1813 гг) - граф, генерал-полковник драгун. Военную службу начал в 1783 году. Участвовал в походах Наполеона в Италию, Испанию и Египет, в кампаниях 1800-1805 гг. Служил в Италии (1806-1810 гг) и Испании (1810-1811 гг). Имел большой опыт в управлении городами и провинциями в Италии, Испании, Франции и Германии. Награжден Большим Орлом ордена Почетного Легиона. Бараге де Илье был призван в свиту генерального штаба «Великой армии» 27 июня (8июля) 1812 г. 15 (27) августа был назначен Смоленским губернатором и должен был расположиться в Вязьме. После назначения командиром сформированной дивизии был направлен в Ельню.
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После Малоярословецкого сражения Наполеон был вынужден повернуть свою армию на Можайск и отступать по разоренной Смоленской дороге. Дивизия Бараге де Илье осталась стоять в Ельне.

По приказу Кутузова генерал В.Ф. Шепелев с Калужским ополчением занял Рославль, а к Ельне был послан генерал-майор В.М. Яшвиль с двумя донскими казачьими ополченскими полками полковника И.А. Андрианова 1-го и войскового старшины И.И. Андрианова 3-го, батальоном егерей, батальоном Калужского ополчения и 4 орудиями (всего 2122 чел.), чтобы занять Ельнинский уезд. 14(26) октября на подходе к Ельне он, как гласит рапорт, «был встречен вышедшими из города 3 неприятельскими колоннами из 2500 пехоты и конницы и 4 орудий, состоящими под командованием генерала  Шампаньи, которые мгновенно атаковав его… с трех сторон, сделали столь сильное нападение, что казаки наши едва могли удержать стремление неприятельской конницы». Тогда Яшвиль построил свои войска в две колонны. В рапорте сообщается: « Закрытая взводами в головах двух колонн артиллерия наша, выждав на близкий картечный выстрел пехоту, открыла свое верное действие вместе с оружейным огнем столь сильно и дружно, что, причиня значительный урон и конфузию неприятелю, тотчас опрокинуло их нападение. Неприятель, изумленный столь неожиданною встречею, отступая от выстрелов, устроился вторично, напал сильнее первого раза, но… приведен опять в замешательство, обращен в бегство, коего уже со словом «ура» гнали и поражали до самого форштадта, в коем он из-за строений, канав и полисадника защищался».

После этого Яшвиль, «отступя в чистое поле, охотниками выманивал его к сражению», но «устрашенный неприятель не осмелился более из укреплений выйти» и тогда он отошел от города верст на 7-8, «расположился биваками с пехотою. А конные устроил разъезды так, что оставил неприятелю по малолюдству своему одну только свободную дорогу к г. Смоленску: с трех сторон пресек всё его продовольствие и самые выезды». «Будучи в стесненном таковом положении, неприятель несколько раз покушался выходить, но всякий раз был поражаем и прогоняем в город, а особливо 17 и 18-го числа, в которые также бит и прогнан с уроном» (из рапорта Кутузову от 22 октября (3 ноября 1812 г).

18 (30) октября полк Андрианова 1-го бился с неприятелем у деревни Коноплянка, а полк Андрианова 3-го у села Пронино.

После неудачных для французов стычек 17(29) и 18 (30) октября Барагэ пишет 19(31) в письме жене «…. Не сделавши ни одного выстрела, солдаты наши приходят легко в страх перед казаками, которые ведут войну на манер мамелюков: окружают войска, испуская дикие крики. Я надеюсь… избавиться от этого скучного командования, которое не может стать ни полезным, ни почетным. Я принял его безропотно. Мало вероятий на близкий мир, вторая кампания неизбежна, так как русская армия, несмотря на свои потери, очень еще сильна. Все солдаты, до единого, жаждут конца этой войны, а офицеры еще того более».

В рапорте Шепелева Кутузову от 29 октября (10 ноября) отмечено: «Неприятель, получа сикурс войск из Дорогобужа, 20-го (1 ноября - А.З.) числа выступил из города в числе 4 тыс. французского войска с несколькими орудиями при пехоте, латниках и уланах, потеснил донские бекеты. Князь Яшвиль, немедля взяв позицию при с. Пронино, устроился в боевой порядок, ободрив войска…, двинулся вперед, занял выгодные пригорки, ожидал к себе, но генерал (Шампаньи, командующий неприятельскими войсками, восхваляемый пленными офицерами в военном искусстве, занял селение Михелевку (Михайловку - А.З.), начал было укрепляться во рвах, разграбленном господском доме и прочем строении». Увидев это русские перешли в решительное наступление. Французы отчаянно защищались, но русские войска, несколько раз меняя диспозицию, через два часа принудили их к отступлению, и, как сообщается в рапорте, «чем долее отступал Шампаньи, тем стремительнее наступали войска наши, так, что наконец, привели его в совершенное замешательство - неприятель терял людей и оружие». Казаки в этот день сражались при Коноплянке и Михайловском дворе. Андрианов 1-й делал «неприятелю своими полками стеснения и выходившему для фуражировки и причинения жителям грабежа поражение». Бегущего в беспорядке неприятеля провожали штыками до самого города.

21-22 октября (2-3 ноября) боев не было. Шепелев путем частичной блокады предполагал вынудить неприятеля оставить Ельню, он сообщал: « 21-го числа С.М. предписал я генерал-майору кн. Яшвелю, дабы попытал сильнее наступить на утесненного с трех сторон в г. Ельне неприятеля». Для усиления своего отряда Яшвиль призвал к себе 4-й полк Калужского ополчения полковника П.П. Яковлева, который прибыл к вечеру 23 октября (4ноября). В этот день Бараге де Илье писал супруге: « Мне пришлось сражаться ежедневно, по счастью, я не потерпел урона…, но я не стану ждать подхода русской армии, которая, несомненно, будет здесь через несколько дней. Не с моими же новобранцами мне отличиться!... Испытавшему в боях ветерану нужны и солдаты соответствующие ему… Жизнь наша , как передового войска: спим на соломе, за два часа до рассвета уже на ногах, частенько не слезаем с лошади по 16 часов к ряду, сапог никогда не снимаем. По ночам нас то и дело будят, питаемся скверно: без вина, все на черном ржаном хлебе и пьем отвратительную воду. Наш образ жизни и здешний климат враги посильнее русских… Но всему бывает конец, и я думаю, достигнуть его после настоящей кампании».  В Ельне при штабе Бараге де Илье был  его 17 летний сын су-лейтенант Ашиль (Ахилл), в будущем маршал Франции (1854 г.)

24 октября (5 ноября), на рассвете генерал-майор В.М. Яшвель планировал штурмовать город, но в 3 часа ночи из аванпостов сообщили, что неприятель, оставив Ельню, ретируется поспешно по Смоленской дороге и Яшвель, приказал его преследовать, что было исполнено. Как написано в рапорте «за 20 верст гнала и била его конница». Противник, «оставя Ельню в пламени огня» ретировался к Смоленску и Андрианов 1-й «занял Ельню и затушил пожар, а между тем, отправя по Смоленской дороге и в другие места казачьи команды, преследовал неприятеля, успел истребить  до 250 человек и взял в плен 30 человек». По свидетельству Ельнинских жителей, французы, оставляя город, сожгли до 40 домов.

25 октября (6 ноября) Шепелев доносил Кутузову о преследовании врага: «… часть донских казаков преследует его по Смоленской дороге, бьет и в плен берет в беспорядке бегущих злодеев наших».

Русские потери за время упомянутых боев составили: ранены 2 офицера и 128 нижних чинов, убиты 24 солдата. «С неприятельской стороны убито 7 обер-офицеров, 800 - нижних чинов, в плен взято 73 человека. В добычу победителям досталось много ружей, пистолетов, лат, сабель, лошадей».

Таким образом, в ночь с 4 на 5 ноября французские войска покинули Ельню и двинулись в сторону Смоленска. В авангарде французских войск шла бригада генерала Ожеро, которому Бараге де Илье приказал расположиться в селе Ляхово.

27 октября (8 ноября) М. И. Кутузов прибыл в Ельню; Н. Н. Раевскому (на снимке справа), командиру авангардного корпуса, дается приказ об остановке армии на дневку в Ельне и об охране ее расположения.

«Его светлость приказать изволили довести до сведения Вашего превосходительства, что армия сегодня расположилась по квартирам. Завтра, т. е. 28 числа, имеет армия растах (отдых-.А. 3.). Для лучшего обеспечения квартир можно будет учредить цепь малых постов от Ельнинской к Мстиславльской и Дорогобужской дорогам, хотя верст на 15 в обе стороны; разъезды посылать далее». 
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Из дневника П. С. Пущина: «27 октябрь (8 ноября А.З.). Воскресенье, Ельня. Как дежурный, я отправился с рапортом к генералу. Возвратившись в лагерь, я принес товарищам самую приятную новость, какую мы только могли ждать в нашем положении - это разрешение спать по квартирам. В силу этого приказа наш корпус вступил в 10 часов в Ельню, где разместился по квартирам. Можно представить себе всеобщую радость после 4-месячного пребывания в палатках, да к тому же при сильном холоде».

В Ельню приходит донесение Милорадовича о выдвижении его войск из Дорогобужа в Алексеево (Доброминское сельское поселение), откуда он сообщал Кутузову 28 октября (9 ноября): «Честь имею известить Ваше превосходительство, что вверенный мне авангард имеет сегодня ночлег в с. Алексеево, а завтра идет в д. Ляхово, находящуюся на Ельнинской дороге в Смоленск, где я буду ожидать дальнейшего повеления. Взятые 18 орудий и 60 зарядных ящиков генерал-майором Юрковским оставлены на Большой дороге. Я приказал м-ру Лисневскому, оставленному в Дорогобуже, стараться свезти оные в город, но, полагая, что он будет иметь в том большое затруднение, покорнейше прошу приказать чиновнику, коего вы назначите в Дорогобуж, заняться тем непременно. Число пленных столь умножилось в городе, что нужна им скорая помощь».

 По получении данного донесения, 29 октября (10 ноября) Раевскому было приказано отправить в Дорогобуж 2 эскадрона казачьего Тульского полка для конвоирования оттуда пленных в Калугу. В Дорогобуж для наведения порядка было отправлено из Ельни и Смоленское ополчение. 

В Ельне Кутузов пробыл до 29 октября (10 ноября). 

В это время Кутузов был далеко уже не молодым, ему исполнилось 67 лет. Суровые военно-походные условия и переменчивая осенняя погода давали о себе знать и, по-видимому, он в это время болел. Так, в письме дочери Е. М. Хитрово, датированном 29 октября (10 ноября) из Ельни, Михаил Илларионович писал: «Я очень утомил глаза и не могу писать больше. Поэтому за меня пишет Кудашев ( полковник Н.Д. Кудашев был зятем Кутузова - А. 3.)».

Из Ельни М.Н. Кутузов отдал десятки распоряжений по самым разнообразным вопросам, касающимся управления войсками:

 - А. Н. Сеславину разведать о наличии войск противника в Могилеве;

 - В. В. Орлову -Денисову - о движении на Красный;

 - приказ по армии об успешном преследовании отступающего противника;

 - рапорт Александру I о сражении при Вязьме и о взятии Дорогобужа;

 - Н. Н. Раевскому - о разведке противника в Холме и Ляхове и другие. Подводя итоги действиям армии от Вязьмы до Дорогобужа, Кутузов в приказе от 28 октября (9 ноября) из г. Ельни отмечал: «Неприятель, продолжая свое отступление, претерпевает на каждом шагу сильный урон, наносимый ему авангардами нашими. Потеря его от Москвы по сие время неисчислима... В разных атаках и сражениях под Вязьмой и Дорогобужем взято 5 знамен , 26орудий, более 3000 пленных, в том числе 2 генерала, 3 полковника, более 30 офицеров, убитыми со стороны неприятеля и раненными 10000».

29 октября (10 ноября) М. И.Кутузов отдал исторический приказ по армии «О преследовании наполеоновских войск», в котором он сообщал об успехах казаков Платова над войсками Богарне у р. Вопь и о пленении начальника его штаба генерала Сансона.

Далее в приказе говорилось: «После таковых чрезвычайных успехов, одерживаемых нами ежедневно и повсюду над неприятелем, остается только быстро его преследовать, и тогда, может быть, земля русская, которую мечтал он поработить, усеется костьми его. И так мы будем преследовать неутомимо. Наступает зима, вьюга и морозы. Вам ли бояться их, дети севера? Железная грудь ваша не страшится ни суровости погоды, ни злости врага. Она есть надежная стена Отечества, о которую всё сокрушается. Вы будете уметь переносить и кратковременные недостатки, если они случатся. Добрые солдаты отличаются твердостью и терпением, старые служивые дадут пример молодым. Пусть всякий помнит Суворова. Он научил сносить и голод, и холод, когда дело шло о победе и о славе русского народа. Идем вперед, с нами бог, перед нами разбитый неприятель; да будет за нами   тишина и спокойствие!»

(Продолжение следует)

ГЛИНКОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ №75 от 27 декабря 2012г.

О внесении изменений в решение Глинковского районного Совета депутатов «О районном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов»
Рассмотрев предоставленные Администрацией муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области изменения в решение Глинковского районного Совета депутатов №86 от 20.12.2011 года «О районном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» (в редакции решений Глинковского районного Совета депутатов №2 от 19.01.2012 года, №13 от 20.03.2012 года, №24 от 22.05.2012 года, №38 от 21.08.2012 года, №47 от 25.09.2012 года , №62 от 20.11.2012 года) решение комиссии по экономическому развитию, бюджету, налогам и финансам, Глинковский районный Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Внести в решение Глинковского районного Совета депутатов №86 от 20.12.2011 года «О районном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» (в редакции решений Глинковского районного Совета депутатов №2 от 19.01.2012 года, №13 от 20.03.2012 года, №24 от 22.05.2012 года, № 38 от 21.08.2012 года, №47 от 25.09.2012 года , № 62 от 20.11.2012 года), следующие изменения:

1) подпункт 1 пункта 1 изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить основные характеристики бюджета муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (далее-районного бюджета) на 2012 год:

1) общий объем доходов районного бюджета в сумме 116553,0 тыс. рублей, в том числе объем получаемых межбюджетных трансфертов в сумме 108599,6 тыс. рублей;

2) общий объем расходов районного бюджета в сумме 117029,4 тыс. рублей».

3) дефицит районного бюджета в сумме 476,4 тыс. рублей, что составляет 6,0 процента от утвержденного общего годового объема доходов районного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений»;

2) подпункт 2 пункта 1 изложить в следующей редакции:

«2. Утвердить общий объем межбюджетных трансфертов, предоставляемых бюджетам сельских поселений в 2012 году из районного бюджета, в сумме 11247,4 тыс. рублей»;

3) в пункте 9 : слова «в сумме 3067,3 тыс.рублей» заменить словами «в сумме 3049,6 тыс.рублей»;

4) в пункте 10 : слова «в сумме 14918,1 тыс.рублей» заменить словами «в сумме 14863,7 тыс.рублей»;

5) в пункте 12 : слова «в размере 323,8 тыс.рублей, что составляет 0,27 процента» заменить словами «в размере 917,6 тыс.рублей, что составляет 0,78 процента»;

6) в пункте 13 : слова «в сумме 21874,4 тыс.рублей» заменить словами «в сумме 21499,5 тыс.рублей»;

7) подпункт 3 пункта 15 изложить в следующей редакции:

«3. Утвердить объем средств выделенных в 2012 году из резервного фонда Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области в сумме 140,8 тыс.рублей, в том числе:

Доброминское сельское поселение -115,8 тыс.рублей;

Белохолмское сельское поселение -25,0 тыс.рублей»;

8) в пункте 16 : слова «в сумме 217 тыс.рублей» заменить словами «в сумме 212 тыс.рублей»;

9) приложение 1 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

10) приложение 5 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

11) приложение 7 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

12) приложение 9 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

13) приложение 11 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

14) приложение 13 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

15) приложение 19 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

16) приложение 21 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/;

17) приложение 23 изложить в следующей редакции /приложение прилагается/.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня подписания.

Глава муниципального образования

«Глинковский район»

Смоленской области 

М.З. Калмыков
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к решению «О районном бюджете на 2012 год 

и на плановый период 2013 и 2014 годов»
Решение «О районном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» (далее решение о бюджете) подготовлен в соответствии с требованиями, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Статьей 184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации установлены общие требования к структуре и содержанию решения о бюджете. Частью 1 данной статьи определено, что в решение о бюджете должны содержаться основные характеристики бюджета, к которым относится общий объем доходов бюджета, общий объем расходов бюджета, дефицит (профицит) бюджета. Все вышеперечисленные параметры районного бюджета установлены в пункте 1 решения о бюджете в следующих объемах:

(тыс. рублей)
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Формирование доходной части районного бюджета на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов.

Поступление налоговых и неналоговых доходов районного бюджета в 2012 году прогнозируется в сумме 7953,4 тыс. рублей, что на 613,2 тыс. рублей или на 7,2 процента меньше ожидаемой оценки 2011 года (8566,60 тыс. рублей). 

В составе доходов районного бюджета налоговые доходы прогнозируются в сумме 7097,3 тыс. рублей, неналоговые доходы – 856,1 тыс. рублей.

Прогноз 2012 года по налоговым доходам (7097,3 тыс. рублей) против оценки 2011 года (7603,70 тыс. рублей) уменьшается на 506,4 тыс. рублей или на 6,7 процента. Снижение налоговых доходов вызвано изменением бюджетного законодательства (со вступлением в силу с 1 января 2012 года). 

Прогноз 2012 года по неналоговым доходам (856,1 тыс. рублей) уменьшается против оценки 2011 года (962,90 тыс. рублей) на 106,8 тыс. рублей или на 11 процентов.

Поступление налоговых и неналоговых доходов районного бюджета в 2013 году прогнозируется в сумме 9302,27 тыс. рублей, что на 1348,87 тыс. рублей или на 14,5 процента больше суммы, планируемой на 2012 год (7953,4 тыс. рублей). 

В составе доходов районного бюджета налоговые доходы прогнозируются в сумме 7942,40 тыс. рублей, неналоговые доходы – 1376,50 тыс. рублей.

Поступление налоговых и неналоговых доходов районного бюджета в 2014 году прогнозируется в сумме 10264,78 тыс. рублей, что на 963,20 тыс. рублей или на 10,3 процента больше суммы, планируемой на 2013 год (9302,27 тыс. рублей).

Особенности расчетов поступлений платежей в районный бюджет по отдельным доходным источникам на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов.

Налог на доходы физических лиц.
Расчет поступлений налога на доходы физических лиц в районный бюджет на 2012 год произведен, исходя из ожидаемого поступления налога на 2011 год (5616,70 тыс. рублей), в том числе по нормативу 20 процентов – 3744,50 тыс. рублей и по единому нормативу 10 процентов – 1872,20 тыс. рублей и прогнозируемых показателей социально-экономического развития муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области на 2012 год и на период 2013 и 2014 годов (темп роста фонда оплаты труда по муниципальному образованию).

Поступление налога на доходы физических лиц прогнозируется на 2012 год в сумме 6274,7 тыс. рублей, 

Доля налога на доходы физических лиц в налоговых доходах районного бюджета составляет 88,4 процента.

Поступление налога на доходы физических лиц прогнозируется на 2013 год в сумме 6324,40 тыс. рублей, в том числе по нормативу 20 процентов – 4216,20 тыс. рублей, по единому нормативу 10 процентов – 2108,10 тыс. рублей и по нормативу 10 процентов – 29,10 тыс. рублей (налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами, являющимися иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность по найму у физических лиц на основании патента).

Доля налога на доходы физических лиц в налоговых доходах районного бюджета составляет 79,6 процента.

Поступление налога на доходы физических лиц прогнозируется на 2014 год в сумме 7152,90 тыс. рублей, в том числе по нормативу 20 процентов – 4768,60 тыс. рублей, по единому нормативу 10 процентов – 2384,00 тыс. рублей и по нормативу 10 процентов – 32,80 тыс. рублей (налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами, являющимися иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность по найму у физических лиц на основании патента).

Доля налога на доходы физических лиц в налоговых доходах районного бюджета составляет 81,0 процент.

Прирост налога на доходы физических лиц на 2013-2014 годы обеспечивается за счет прогнозируемой динамики роста фонда заработной платы по данным Департамента экономического развития, инвестиций и внешнеэкономической деятельности Смоленской области.

Единый налог на вмененный доход для определенных видов деятельности.
Поступление налога в районный бюджет на 2012 год прогнозируется в сумме 1262,4 тыс. рублей. 

Удельный вес налога в объеме налоговых доходов районного бюджета составляет 17,8 процента.

Расчет поступлений единого налога на вмененный доход для определенных видов деятельности в районный бюджет на 2012 год произведен, исходя из ожидаемого поступления налога на 2011 год (1299,60 тыс. рублей). 

Отклонение прогноза от оценки 2011 года в районный бюджет в абсолютной сумме составит 37,2 тыс. рублей или 2,9 процента.

Поступление единого налога на вмененный доход для определенных видов деятельности в районный бюджет на плановый период 2013-2014 года прогнозируется в сумме 1299,70 и 1347,60 тыс. рублей соответственно. 

Налоги, сборы и регулярные платежи за пользование природными ресурсами.
Расчет поступлений налога на добычу прочих полезных ископаемых в районный бюджет произведен исходя из данных отчетности Управления ФНС России по Смоленской области формы 5-НДПИ за 2010 год. Среднеобластной коэффициент собираемости на 2012 год по данному налогу утвержден в размере 0,99. 

Сумма налога на 2012 год в районный бюджет, рассчитанная по нормативу отчислений в размере 100 процентов, с учетом коэффициента собираемости и составляет 23,7 тыс. рублей. Поступление налога на добычу прочих полезных ископаемых прогнозируется на 2012 год в сумме 23,7 тыс. руб., что на 3,7 тыс. руб. или 13,5 процентов ниже оценки 2011 года. Поступление налога на добычу прочих полезных ископаемых прогнозируется на 2013 год в сумме в сумме 39,00 тыс. руб., что на 15,3 тыс. руб. или 39 процентов больше суммы, планируемой на 2012 год. Поступление налога на добычу прочих полезных ископаемых прогнозируется на 2014 год в сумме в сумме 39,10 тыс. руб., что на 0,1 тыс. рублей, что выше суммы, планируемой на 2013 год. 

Государственная пошлина.
Поступление государственной пошлины в районный бюджет на 2012 год прогнозируется в сумме 140,25 тыс. рублей.

Расчет государственной пошлины выполнен на основе прогнозных данных, представленных главными администраторами доходов районного бюджета по закрепленным доходным источникам.

В доходы районного бюджета по нормативу 100 процентов планируется зачисление государственной пошлины по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями (за исключением госпошлины рассматриваемым Верховным Судом РФ); 

Доля государственной пошлины в налоговых доходах районного бюджета составляет 2,0 процента.

Поступление государственной пошлины на 2013 и 2014 годы прогнозируется в сумме 154,00 тыс.руб. на каждый планируемый год.

Задолженность и перерасчеты по отмененным налогам, сборам и иным обязательным платежам.
По сведениям главного администратора доходов районного бюджета – УФНС России по Смоленской области - запланированы поступления задолженности по следующим видам платежей:

- прочие налоги и сборы (по отмененным налогам и сборам субъектов Российской Федерации)-2,20 тыс. руб.

Общая сумма задолженности по указанным отмененным налогам прогнозируется на 2013 год в размере 2,20 тыс. рублей.
Общая сумма задолженности по указанным отмененным налогам прогнозируется на 2014 год в размере 2,20 тыс. рублей.

Неналоговые доходы.
Расчеты по неналоговым доходам выполнены на основе прогнозных данных, представленных главными администраторами доходов районного бюджета по закрепленным доходным источникам.
Неналоговые доходы районного бюджета прогнозируются на 2012 год в сумме 856,1 тыс. рублей. Прогноз 2012 года по неналоговым доходам против оценки 2011 года (962,80 тыс. рублей) уменьшается на 106,8 тыс. рублей или на 11,0 процентов.

Поступление неналоговых доходов в районный бюджет на 2013 год оценивается в сумме 1359,87 тыс. руб., что на 503,77 тыс. руб. или на 37,0 процентов больше суммы, планируемой на 2012 год (856,1 тыс. руб.).

Поступление неналоговых доходов в районный бюджет на 2014 год оценивается в сумме 1436,18 тыс. руб., что на 76,31 тыс. руб. или на 5,5 процента больше суммы, планируемой на 2013 год (1359,87 тыс. рублей).

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности прогнозируются на 2012 год в сумме 428,17 тыс. рублей. Прогноз 2012 года по указанным доходам против оценки 2011 года (412,8 тыс. рублей) увеличивается на 14,37 тыс. рублей или 3,7 процента.

Доля указанных доходов в общей сумме неналоговых доходов составит 50,0 процентов.

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности прогнозируются на 2013 год в сумме 690,8 тыс. рублей, что на 262,7 тыс. рублей или на 38,0 процентов меньше суммы, планируемой на 2012 год (428,17 тыс. рублей).

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности прогнозируются на 2014 год в сумме 725,3 тыс. рублей, что на 34,5 тыс. рублей или на 4,9 процента больше суммы, планируемой на 2013 год (690,8 тыс. рублей).

Из них:

- средства, поступающие в виде доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков, определены в размере 2012 год в сумме 320,0 тыс. рублей, 2013 год-325,6 тыс. руб.,2014 год-341,9 тыс. рублей;

- доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления муниципальных районов и созданных ими учреждений (за исключением имущества областных автономных учреждений) прогнозируются 2012 год в сумме 108,17 тыс. рублей, 2013 год- в сумме 365,2 тыс. рублей, 2014 год- в сумме 383,4 тыс. рублей. 

В составе неналоговых доходов районного бюджета на 2012 год учтены платежи при пользовании природными ресурсами в сумме 140,9 тыс. рублей ,в том числе: плата за негативное воздействие на окружающую среду в сумме 140,9 тыс. рублей.

На 2013-2014 годы учтены платежи при пользовании природными ресурсами в сумме 149,3 тыс. рублей и 165,3 тыс. рублей соответственно.

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов.
Доходы от продажи материальных и нематериальных активов в 2012 году прогнозируется в сумме 5,5 тыс. рублей. 

Указанные доходы на 2013 и 2014 годы прогнозируются на каждый год планового периода в сумме 16,6 тыс. рублей и 17,3 тыс.рублей соответственно.

Доля указанных доходов в общей сумме неналоговых доходов 2012 году составляет менее 1,0 процента.

Штрафы, санкции, возмещение ущерба.
Штрафы, санкции, возмещение ущерба спрогнозированы на 2012 год в сумме 277,6 тыс. рублей или 32,4 процента от общей суммы неналоговых доходов. 

Штрафы, санкции, возмещение ущерба прогнозируются на 2013 и 2014 год в сумме 503,2 тыс. рублей и 528,3 тыс. рублей соответственно.

Безвозмездные перечисления.
Безвозмездные перечисления запланированы на 2012 год в сумме 108599,6 тыс. рублей, из них за счет средств поступающих из областного бюджета в сумме 108465,7 тыс. рублей. На плановый период 2013 и 2014 годов в сумме 104043,24 тыс. рублей, из них за счет средств поступающих из областного бюджета в сумме 103985,24 тыс. рублей и 107059,19 тыс. рублей, из них за счет средств поступающих из областного бюджета в сумме 107001,19 тыс. рублей соответственно:

Дотация бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований на 2012 год сумме 51173,2 тыс. рублей, 2013 год – 47990,90 тыс. рублей, 2014 год – 48273,50 тыс. рублей в т.ч.

- дотации бюджетам муниципальных районов на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности на 2012 год в сумме 50331,30 тыс. рублей, 2013 год – 47990,90 тыс. рублей, 2014 год – 48273,50 тыс. рублей; 

- дотации бюджетам муниципальных районов на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов на 2012 год сумме 841,9 тыс. рублей. 

Субсидия бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований на 2012 год в сумме 14547,5 тыс. рублей, 2013 год – 18299,90 тыс. рублей, 2014 год – 18944,10 тыс. рублей в т.ч.:

- субсидии бюджетам муниципальных районов на реализацию федеральных целевых программ в сумме 101,6 тыс. рублей;

- субсидии бюджетам муниципальных районов на модернизацию региональных систем общего образования в сумме 1955,3 тыс. рублей;

- прочие субсидии бюджетам муниципальных районов на 2012 год в сумме 12490,5 тыс. рублей, на 2013 год – 18299,90 тыс. рублей, на 2014 год – 18944,10 тыс. рублей: 

- субсидия бюджетам муниципальных районов на организацию отдыха детей в загородных детских оздоровительных лагерях в каникулярное время 2012 года в сумме 18,9 тыс. руб.,

- субсидия бюджетам муниципальных районов на организацию отдыха детей в лагерях дневного пребывания в каникулярное время 2012 года в сумме 434,34 тыс. руб.,

- субсидия бюджетам муниципальных районов, связанных с организацией питания обучающихся на 2012 год в сумме 1055,7 тыс. руб.,

- субсидия бюджетам муниципальных районов по выравниванию уровня бюджетной обеспеченности поселений, входящих в состав муниципальных районов за счет средств бюджетов данных муниципальных образований 2012 год в сумме 9655,00 тыс. руб., 2013 год – 10399,30 тыс. руб., 2014 год – 11034,10 тыс. руб.; 

- субсидия бюджетам муниципальных районов на финансирование расходов, связанных с изданием районных газет 2012 год в сумме 178,1 тыс. рублей, 2013 год-188,00 тыс. руб., 2014 год-197,40 тыс. рублей;

- субсидия бюджетам муниципальных районов на проведение проектно-изыскательских работ, разработку ПСД на капитальный ремонт гидротехнических сооружений на 2012 год в сумме 329,9 тыс. рублей;

- субсидия бюджетам муниципальных районов на капитальный ремонт и строительство шахтных колодцев на 2012 год в сумме 600,0 тыс. рублей;

- субсидия бюджетам муниципальных районов на реализацию ДОЦП « Обеспечение жильем молодых семей»в на 2012 год в сумме 101,6 тыс. рублей;

- субсидия бюджетам муниципальных районов на обеспечение перевода музейных фондов муниципальных фондов в электронный вид (ДОЦП) на 2012 год в сумме 10,5 тыс. рублей;

- субсидия бюджетам муниципальных районов на обеспечение доступа к сети Интернет (ДОЦП) на 2012 год в сумме 30,24 тыс. рублей;

- субсидия бюджетам муниципальных районов на обеспечение доступа к электронным фондам муниципальных библиотек с использованием сети Интернет (ДОЦП) на 2012 год в сумме 7,7 тыс. рублей;

- субсидия бюджетам муниципальных районов на обеспечение доступа к сети Интернет муниципальных библиотек (ДОЦП) на 2012 год в сумме 59,0 тыс. рублей;

- субсидия бюджетам муниципальных районов на обеспечение доступа к электронным фондам муниципальных музеев с использованием сети Интернет (ДОЦП) на 2012 год в сумме 9,52 тыс. рублей;

Субвенции бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований на 2012 год в сумме 42233,2 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 37694,44 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 39783,59 тыс.руб., в т.ч.

- субвенции на осуществление полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния в сумме 681,7 тыс. рублей на каждый планируемый год;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на составление списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации на 2012 год в сумме 5,4 тыс.рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство на 2012 год в сумме 394,2 тыс.рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации 2012 год в сумме 41151,9 тыс. рублей, 2013 год – 33969,85 тыс. рублей, 2014 год – 35925,50 тыс. рублей; 

в т.ч.

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление полномочий органов государственной власти по расчету и предоставлению дотаций поселениям:

2012 год - 301,80 тыс. рублей;

2013 год - 318,90 тыс. рублей;

2014 год - 333,70 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на реализацию государственных полномочий в сфере поддержки сельскохозяйственного производства:

2012 год - 1420,60 тыс. рублей;

2013 год - 1533,90 тыс. рублей;

2014 год - 1633,40 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на реализацию государственных полномочий по обеспечению мер социальной поддержки педработникам:

2012 год - 1716,00 тыс. рублей;

2013 год - 1708,30 тыс. рублей;

2014 год - 1913,30 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов по вопросам организации и деятельности административных комиссий

2012 год - 236,80 тыс. рублей;

2013 год - 590,90 тыс. рублей;

2014 год - 266,40 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по назначению и выплате ежемесячной денежной компенсации на проезд детей, оставшихся без попечения родителей:

2012 год - 79,9 тыс. рублей;

2013 год - 89,50 тыс. рублей;

2014 год - 94,00 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на выплату компенсаций части родительской платы за содержание ребенка в муниципальных образовательных учреждениях:

2012 год - 133,4 тыс. рублей;

2013 год - 246,20 тыс. рублей;

2014 год - 258,50 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на реализацию основных общеобразовательных программ:

2012 год - 33690,8 тыс. рублей;

2013 год - 29074,80 тыс. рублей;

2014 год - 30634,00 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству:

2012 год - 465,50 тыс. рублей;

2013 год - 496,65 тыс. рублей;

2014 год - 525,80 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав:

2012 год - 236,80 тыс. рублей;

2013 год - 250,70 тыс. рублей;

2014 год - 266,40 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по выплате ежемесячных денежных средств на содержание ребенка, находящегося под опекой: 

2012 год - 1712,00 тыс. рублей;

2013 год - 1806,10 тыс. рублей;

2014 год - 1896,40 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по выплате ежемесячных денежных средств на содержание ребенка, переданного на воспитание в приемную семью: 

2012 год - 944,7 тыс. рублей;

2013 год - 863,80 тыс. рублей;

2014 год - 907,00 тыс. рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по назначению выплате ежемесячных денежных средств на содержание ребенка, находящегося под опекой (попечительством в сумме 1412,0 тыс. рублей на 2012год;

- субвенции бюджетам муниципальных районов на осуществление государственных полномочий по оплате труда приемных родителей в сумме 513,6 тыс. рублей на каждый планируемый год.

Иные межбюджетные трансферты в сумме 721,5 тыс. рублей на 2012 год, 

в т.ч.

- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями, в сумме 134,0 тыс. рублей на каждый планируемый год.

- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов на комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований на 2012 год, в сумме 12,0 тыс. рублей.

- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов на 2012 год, в сумме 575,5 тыс. руб.

в т.ч.

- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов на исполнение наказов избирателей на 2012 год, в сумме 575,5 тыс. рублей.

Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет составило -75,8 тыс. рублей. 

Предельный размер дефицита.
Предельный размер дефицита районного бюджета предлагается к утверждению в 2012 году в сумме 476,4 тыс. рублей, что составляет 6,0 процентов от утвержденного общего годового объема доходов районного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений.

Основными источниками финансирования дефицита районного бюджета являются остатки денежных средств районного бюджета.

Расходы районного бюджета.
Расходы районного бюджета предлагаются к утверждению на 2012 год в сумме 117029,4 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 112186,9 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 115728,0 тыс. рублей.

Объем расходов рассчитан исходя из увеличения бюджетных ассигнований в связи с индексацией:

- с 01.09.2012 на 16,0 процентов фондов оплаты труда учителей и педагогических работников образовательных учреждений; 

- с 01.10.12 на 6,0 процентов фондов оплаты труда работников бюджетной сферы и работников органов муниципальной власти за исключением учителей и педагогических работников; 

- с 01.10.2013 на 5,5 процента, с 01.10.2014 на 5,0 процентов фондов оплаты труда работников бюджетной сферы и работников органов муниципальной власти;

- с 01.01.2012 на 6,0 процентов, с 01.01.2013 на 5,5 процента, с 01.01.2014 на 5,0 процентов расходов на обеспечение деятельности муниципальных учреждений, в том числе на оплату услуг связи, транспортных услуг, коммунальных услуг.

- на уровень инфляции (с 01.01.2012 - 6,0 процентов, с 01.01.2013 - 5,5 процента, с 01.01.2014 - 5,0 процентов) публичных нормативных и приравненных к ним обязательств.

При планировании расходов учтено снижение в 2012-2013 годах тарифов страховых взносов в государственные внебюджетные фонды с 34 процентов до 30 процентов (с сохранением страховых взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в размере 0,2 процента).

Расходы в разрезе главных распорядителей средств районного бюджета сложилась следующим образом (в графе «Текущий финансовый год» приведены данные по состоянию на 01.11.2011г.Решение Совета депутатов №64 от 18.10.2011г):

Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области.

Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области является исполнительным органом местного самоуправления муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, осуществляющим обеспечение деятельности Главы, Администрации по реализации ими полномочий в соответствии с законодательством. 

Решением о районном бюджете на очередной финансовый год и плановый период объем расходов Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области предусмотрен на 2012 год в сумме 14693,4 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 9046,09 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 9190,16 тыс. рублей и представлен в таблице:

(тыс. рублей)
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Ассигнования на руководство и управление в сфере установленных функций предусмотрены на 2012 год в сумме 8012,0 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 7455,8 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 7601,67 тыс. рублей. 

На реализацию районных целевых программ предусмотрены средства на 2012 год в сумме 526,4 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 207,3 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 190,0 тыс. рублей, в том числе: 

«Улучшение условий и охраны труда в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2012-2014 годы» на 2013 год в сумме 75,0 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 55,0 тыс. рублей;

«Обеспечение жильем молодых семей на 2011-2015 годы» на 2012 год в сумме 101,6 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 132,3 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 135,0 тыс. рублей;

«Комплексные меры по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2011-2012 годы» на 2012 год в сумме 25,0 тыс. рублей;

«Героико-патриотическое воспитание молодежи в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2012 год» на 2012 год в сумме 61,0 т.р.;

«Обеспечение безопасности дорожного движения на территории муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области на 2012 год» на 2012 год в сумме 17,5 т.р.;

«Развитие физической культуры и спорта на территории муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области на 2012 год» на 2012 год в сумме 145,0 т.р.;

«Молодежь Глинковского района на 2012 год» на 2012 год в сумме 105,0 т.р.

«Обеспечение безопасности гидротехнических сооружений на территории Глинковского района Смоленской области на 2012-2014 годы» в сумме 36,7 тыс.рублей. 

«Строительство шахтных колодцев, на территории Глинковского района в сельских поселениях в 2012 году в сумме 34,6 т.р. 

На осуществление функции в сфере физической культуры и спорта проектом решения о бюджете предусмотрен объем ассигнований на 2012 год в сумме 50,0 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 50,0 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 50,0 тыс. рублей, в том числе средства, переданные по соглашению Глинковским сельским поселением на районный уровень.

Основными направлениями при реализации мероприятий в сфере физической культуры и спорта являются: проведение районных и участие в областных спортивно-массовых мероприятиях, участие в летней и зимней спартакиадах, обеспечение инвентарем, оборудованием, спортивной экипировкой сборных команд муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области. 

На обеспечение жильем молодых семей, не использованных в 2011 году направлено 656,9 тыс.руб., в т.ч.за счет средств федерального бюджета 236,05 тыс.руб., за счет средств областного бюджета 296,05 т.р., за счет средств районного бюджета 64,8 тыс.руб.

На доплаты к пенсиям муниципальных служащих проектом решения о бюджете предусмотрено на 2012 год 714,1 тыс. рублей, на 2013 год 500,0 тыс. рублей, на 2014 год 500,0 тыс. рублей.

Объем средств на осуществление государственных полномочий по созданию и организации деятельности административных комиссий в муниципальных районах и городских округах Смоленской области в соответствии с областным законом от 29 апреля 2006 года №43-з «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области государственными полномочиями по созданию и организации деятельности административных комиссий в муниципальных районах и городских округах Смоленской области предусмотрен на 2012 год в сумме 236,8 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 250,9 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 266,4 тыс. рублей.

Для составление списков кандидатов в присяжные заседатели судов выделено 5,4 тыс.руб. 

Размер средств на обеспечение деятельности в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния определен на 2012 год в сумме 681,7 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 582,09 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 582,09 тыс. рублей.

Для проведения проектно-изыскательских работ гидротехнических сооружений реки «Починковское» пруд «средний» д.Ново-Яковлевичи выделено 366,5 тыс.руб., в т.ч. за счет средств областного бюджета 329,86 т.р., за счет средств районного бюджета 36,7 т.р.

ВЦП «Строительство шахтных колодцев за счет средств областного бюджета 600,0 тыс.рублей.

Решением о районном бюджете на очередной финансовый год и плановый период Муниципальному бюджетному автотранспортному учреждению Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области для обеспечения его деятельности предусмотрены ассигнования на 2012 год в сумме 2787,3 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 2528,9 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 2651,8 тыс. рублей и представлены в таблице. 

Глинковский районный Совет депутатов.

Глинковский районный Совет депутатов является постоянно действующим высшим и единственным законодательным (представительным) органом местного самоуправления муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области. 

Решением о районном бюджете на очередной финансовый год и плановый период объем расходов для обеспечения реализации полномочий депутатского корпуса, а также организационного, информационного и материально-технического обеспечения деятельности аппарата Глинковского районного Совета депутатов, контрольного органа, предусмотрен на 2012 год в сумме 2362,7 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 2541,4 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 2566,9 тыс. рублей и представлен в таблице:

(тыс.рублей)
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Финансовое управление Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области.

Финансовое управление Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области является исполнительным органом местного самоуправления муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, осуществляющим исполнительно-распорядительные функции в сфере реализации на территории муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области единой финансовой, бюджетной и налоговой политики, обеспечения муниципальных нужд муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области. Основными задачами Финансового управления Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области являются: разработка проекта районного бюджета и обеспечение исполнения в установленном порядке районного бюджета; составление отчета об исполнении районного бюджета и консолидированного бюджета муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области; осуществление контроля за исполнением муниципального заказа; выработка долговой политики и управление долгом муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области; обеспечение методологического руководства по казначейскому исполнению бюджетов; обеспечение мето-дологического руководства бюджетным учетом и отчетностью в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области.

Решением о районном бюджете на очередной финансовый год и плановый период объемы бюджетных ассигнований Финансовому управлению Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области предусмотрены на 2012 год в сумме 15444,6 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 18217,49 тыс. руб., на 2014 год в сумме 21931,37 тыс. рублей и представлены в таблице:

(тыс.рублей)
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Ассигнования на руководство и управление в сфере установленных функций предусмотрены на 2012 год в сумме 2919,6 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 2794,2 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 2906,5 тыс. рублей. 

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации в районном бюджете предусматривается создание резервного фонда Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области на 2012 год в сумме 917,6 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 383,4 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 382,7 тыс. рублей. Ассигнования предназначены на финансирование непредвиденных расходов, в том числе на проведение аварийно-восстановительных работ по ликвидации последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций. Фактические расходы составили 613,24 тыс.рублей.

На финансирование расходов, связанных с возмещением затрат на издание газеты «Глинковский вестник» (в т.ч. оплата полиграфических услуг и бумаги), предусматриваются средства субсидии на 2012 год в сумме 1277,55 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 1247,7 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 1265,1 тыс. рублей, что обеспечит выполнение обязательств муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области для обнародования (официального опубликования) правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, иной официальной информации. 

Расходы на обслуживание муниципального долга составляют на 2013 год в сумме 179,9 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 171,8 тыс. рублей. 

Объем расходов по разделу «Межбюджетные трансферты» предусматривается на 2012 год в сумме 11106,7 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 10922,19 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 11578,14 тыс. рублей, в том числе:

- дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из районного фонда финансовой поддержки на 2012 год в сумме 10053,35 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 10822,19 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 11478,14 тыс. рублей;

- дотаций на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов сельских поселений на 2012 год в сумме 1053,3 тыс.руб., в т.ч.1)сбалансированность бюджета Ромодановского с/п -100 тыс.руб.,2)на изготовление ген.планов Белохолмского с/п-37,5 тыс.руб.,3)на демонтаж насоса Бердниковского с/п-73,9 тыс.руб.На увеличение зарплаты: Белохолмское с/п-120,0тыс.рублей, Бердниковское с/п-120,0тыс.рублей, Болтутинское с/п -143,0тыс.рублей, Доброминское с/п-125,9 тыс.рублей, Ромодановское с/п-120,0 тыс.рублей, Глинковское с/п- 213,0тыс.рублей.Сбалансированность бюджета Ромодановского с/п. на 2013 год в сумме 100,0 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 100,0 тыс. рублей;

В 2012 году из резервного фонда Администрации муниципального образования выделено -140,8 тыс. руб., в т.ч. Доброминское сельское поселение – 115,8 тыс.руб; Белохолмское сельское поселение – 25,0тыс.руб.

Отдел сельского хозяйства Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области.

В соответствии с областным законом от 30.11.2005 № 114-з «О поддержке сельскохозяйственного производства на территории Смоленской области и о наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Смоленской области отдельными государственными полномочиями в сфере поддержки сельскохозяйственного производства» из областного бюджета выделяется субвенция на содержание отдела сельского хозяйства. Решением о районном бюджете на очередной финансовый год и плановый период предусмотрены средства на 2012 год в сумме 1490,6 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 1533,9 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 1633,4 тыс. рублей и представлены в таблице:


       (тыс. рублей)
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Расходы на реализацию районной целевой программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2012 год» определены расходы на 2012 год в сумме 40,0 т.р.

Отдел по образованию Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области.

Решением о районном бюджете на очередной финансовый год и плановый период отделу по образованию Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области на осуществление функции в сфере образования, науки и молодежной политики предусмотрены ассигнования на 2012 год в сумме 67975,5 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 66636,22 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 68833,67 тыс. рублей и представлены в таблице:

(тыс. рублей)
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Ассигнования на руководство и управление в сфере установленных функций предусмотрены ассигнования на 2012 год в сумме 1049,1 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 1063,1 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 1074,3 тыс. рублей.

Предусмотренные ассигнования позволят обеспечить содержание 12 муниципальных бюджетных учреждений образования и 1 муниципальное казенное учреждений образования различной направленности, осуществление полномочий в области образования в рамках реализации ведомственных целевых программ: «Организация предоставления дошкольного образования в муниципальных образовательных учреждениях муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области», «Организация предоставления начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования в муниципальных образовательных учреждениях муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области», «Организация предоставления дополнительного образования в муниципальных образовательных учреждениях дополнительного образования муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области», «Организация предоставления услуг по техническому и санитарному содержанию зданий, сооружений и оборудования образовательных учреждений». 
При формировании решения о бюджете учитывались особенности, касающиеся сферы образования, и требующие дополнительных ассигнований. Так, были предусмотрены дополнительные средства:

- на оплату продуктов питания по подведомственным бюджетным учреждениям на 2012 год в сумме 2227,2 тыс. рублей,( в т.ч. средства областного бюджета 1055,7тыс.руб.) на 2013 год в сумме 1131,5 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 1131,5 тыс. рублей;

- расходы, связанные с перевозкой учащихся общеобразовательных школ, проживающих в сельской местности к месту учебы и обратно на 2012 год в сумме 217,0 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 250,0 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 250,0 тыс. рублей.

На реализацию районных целевых программ в области образования в проекте решения о бюджете запланированы средства на 2012 год в сумме 318,5 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 84,0 тыс. рублей. 

Объемы финансирования по районным целевым программам предусмотрены в соответствии с паспортами программ, в том числе:

Программа ««Детство» на 2011-2013 годы» на 2012 год в сумме 84,0 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 84,0 тыс. рублей; 

«Противодействия злоупотреблению наркотическими средствами и психотропными веществами, их незаконному обороту на 2010-2012 годы» на 2012 год 10,0 тыс. рублей; 

«Обеспечение безопасности дорожного движения на территории муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области на 2012 год» на 2012 год в сумме 32,5 тыс. рублей; 

«Комплексные меры по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2011-2012 годы» на 2012 год в сумме 16,0 тыс. рублей;

«Героико-патриотическое воспитание молодежи в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2012 год» на 2012 год в сумме 2,0 тыс. рублей;

«Содействие занятости населения Глинковского района» на 2012 год в сумме 119,0 тыс. рублей;

«Улучшение условий и охрана труда на 2012-2014гг. на 2012 год в сумме 55,0 тыс.рублей. 

Основными направлениями в реализации мероприятий районных целевых программ являются: выявление и развитие детей, обладающих уникальными интеллектуальными, художественными способностями, развитие системы раннего выявления и комплексной реабилитации семей и детей, находящихся в социально опасном положении, укрепление материально-технического оснащения учреждений, создание условий безопасной жизнедеятельности учащихся и воспитанников, развитие дошкольного, начального, основного общего и среднего общего образования, дополнительного образования, охрана прав детей в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области, приобретение учебной и научно-методической литературы для образовательных учреждений, другие мероприятия.

В очередном финансовом году и плановом периоде будет продолжена работа по устройству детей-сирот в семью. Предусмотрено финансирование всех форм устройства детей-сирот: опека (попечительство), приемная и патронатная семья, их проезд на 2012 год в сумме 2950,2 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 3232,0 тыс. руб., на 2014 год в сумме 3370,0 тыс. руб.

На выплату компенсации части родительской платы за содержание ребенка в муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования предусмотрено средств на 2012 год в сумме 133,4 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 246,2 тыс. руб., на 2014 год в сумме 258,5 тыс. руб. 

На обеспечение мер социальной поддержки по обеспечению бесплатной жилой площадью с отоплением и освещением в сельской местности педагогических работников образовательных учреждений предусмотрено средств на 2012 год в сумме 1687,7 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 1678,3 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 1883,3 тыс. рублей.

В 2012 году в рамках приоритетного национального проекта «Образование» продолжится финансирование по выплате вознаграждения за классного руководителя в сумме 394,2 тыс.руб. 

Для реализации основных общеобразовательных программ в муниципальных образовательных учреждениях, расположенных в сельской местности, в части финансирования расходов на оплату труда работников данных учреждений, расходов на учебники и учебные пособия, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды (за исключением расходов на содержание зданий и коммунальных расходов) предусмотрены расходы на 2012 год в сумме 33690,8 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 29074,8 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 30634,0 тыс. рублей. 

Средства для обеспечения расходных обязательств муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, возникших при выполнении полномочий субъектов Российской Федерации на обеспечение деятельности по опеке и попечительству составляют на 2012 год в сумме 465,5 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 496,65 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 525,8 тыс. рублей, по обеспечению деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав на 2012 год в сумме 236,8 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 250,7 тыс. руб., на 2014 год в сумме 266,4 тыс. руб. 

В 2012 году на оздоровление детей предусмотрено 453,3 тыс. руб., в т.ч. загородные оздоровительные лагеря в сумме 18,9 тыс.руб., лагеря дневного пребывания в сумме 434,34 тыс.руб.

На исполнение наказов избирателей выделены средства из областного бюджета в 2012 году в сумме 495,5 тыс.руб.

В 2012 году предусмотрен комплекс мер по модернизации региональных систем общего образования в сумме 1955,3тыс.рублей 

Отдел по культуре Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области.

Решением о районном бюджете на очередной финансовый год и плановый период отделу по культуре Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области на осуществление функции в сфере культуры предусмотрены ассигнования на 2012 год в сумме 15062,6 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 11682,9 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 8920,7 тыс. рублей и представлены в таблице:
        (тыс. рублей)
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Предусмотренные ассигнования позволят профинансировать расходы на содержание аппарата отдела по культуре и обеспечение деятельности 4 муниципальных бюджетных учреждений, подведомственных Отделу по культуре Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, реализацию районных целевых программ, а также расходы, связанные с проведением мероприятий в области культуры. 

Расходы на исполнение расходного обязательства по содержанию аппарата отдела по культуры предусмотрены на 2012 год в сумме 582,9 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 648,5 тыс. рублей, на 2014 год в сумме 686,7 тыс. рублей.

Объемы финансирования по районным целевым программам предусмотрены в соответствии с паспортами программ, в т.ч.:

«Развитие культуры в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2011-2012 год» на 2012 год в сумме 13879,7 тыс. рублей.

Программа ««Детство» на 2011-2013 годы» на 2012 год в сумме 29,0 тыс. рублей, на 2013 год в сумме 29,0 тыс. рублей; 

«Противодействия злоупотреблению наркотическими средствами и психотропными веществами, их незаконному обороту на 2010-2012 годы» на 2012 год 5,0 тыс. рублей; 

«Комплексные меры по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2011-2012 годы» на 2012 год в сумме 3,0 тыс. рублей;

«Героико-патриотическое воспитание молодежи в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2012 год» на 2012 год в сумме 1,0 тыс. рублей;

«Содействие занятости населения «Глинковского района» на 2012 год в сумме 34,47 тыс. рублей.

На комплектование книжных фондов библиотек Глинковского района предусмотрено 12,0 тыс.руб.

На обеспечение мер социальной поддержки по обеспечению бесплатной жилой площадью с отоплением и освещением в сельской местности педагогических работников образовательных учреждений предусмотрено 28,3 тыс. рублей. 

В 2012 году выделены средства из областного бюджета на исполнение наказов избирателей в сумме 80,0 тыс.руб.

На обеспечение доступа к сети Интернет ДОЦП для музеев и библиотек выделено 116,9тыс.руб.

Запись 

на прием в Инспекцию
С 3 декабря 2012 года сервис «Онлайн запись на прием в инспекцию» доступен налогоплательщикам во всех субъектах Российской Федерации
Федеральная налоговая служба расширяет пилотный проект по реализации интерактивного сервиса, позволяющего налогоплательщику записаться на прием в налоговую инспекцию в режиме онлайн.

С 3 декабря сервис доступен налогоплательщикам во всех субъектах РФ.

Сервис позволяет гражданам спланировать визит в налоговую инспекцию заранее и свести к минимуму время ожидания в очереди. Записаться на прием на сайте ФНС России и региональных Управлений можно в течение двухнедельного срока до планируемого визита.

Чтобы записаться на прием к инспектору, необходимо выбрать тип налогоплательщика (юридическое лицо, индивидуальный предприниматель или физическое лицо), ввести в соответствующих полях идентификационные сведения, указать инспекцию (ТОРМ) и вид услуги. После чего программа позволит выбрать день и время приема и сформирует талон записи на посещение инспекции. В талоне будет содержаться информация об идентификационных сведениях, наименование услуги и время записи на прием, способ проезда и контактная информация инспекции. Талон записи на посещение инспекции дублируется на адрес электронной почты, если он был указан при онлайн записи.

Талон на посещение инспекций, где установлены системы электронной очереди, содержит PIN-код, который нужно ввести на терминале в операционном зале. Система автоматически обработает информацию и выдаст талон на прием к инспектору.

