24 ноября – День Матери в России
Уважаемые смоляне!

Примите самые теплые и искренние поздравления с замечательным праздником – Днем Матери! 
С момента рождения материнская любовь и забота согревают и защищают каждого из нас, вселяют уверенность, дают силы преодолевать жизненные трудности. Порой мы забываем о том, что маму никогда не покидает беспокойство за нас, за наше будущее, ведь для своих матерей мы всегда остаемся любимыми детьми. Ведь сколько бы нам ни было лет, какие бы высокие посты мы ни занимали – материнские слова поддержки и мудрые советы нужны нам всегда. 

Позвольте выразить вам, хранительницам домашнего очага и семейного уюта, слова глубокой признательности за ваш самоотверженный и нелегкий материнский труд. 

Пусть будет светлым каждый ваш день, каждая минута. Здоровья, счастья и терпения вам. Пусть ответная любовь детей всегда согревает вас, их чуткая поддержка и забота помогают вам достойно идти по жизни! Любви, радости и надежды!
Губернатор Смоленской области А.В. ОСТРОВСКИЙ
Дорогие женщины-матери!

Примите самые искренние, самые теплые поздравления по случаю Дня матери!
Трудно найти слова, чтобы высказать свое восхищение вами. С самого первого дня вы ведете по жизни своих сыновей и дочерей. Ваша забота и внимание важны для нас в детстве, без вашего мудрого совета не обходимся мы и в зрелом возрасте. Вы – хранительницы домашнего очага, радушные, трудолюбивые хозяйки. Вы искренне радуетесь победам своих детей, утешаете их в печали. Вы, наши мамы, наша главная опора в любом возрасте.

Будьте здоровы и счастливы. Пусть в ваших домах всегда царят мир, любовь и достаток.
М.З. КАЛМЫКОВ,

Глава муниципального образования «Глинковский район

Н.А. ШАРАБУРОВ, 

Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район

П.М. БЕРКС, 

депутат Смоленской областной Думы
Уважаемые читатели! 
Коллектив редакции газеты «Глинковский вестник» напоминает вам о необходимости оформить подписку на свою районную газету на первое полугодие 2014 года. Полугодовая подписка у нас в редакции (без доставки) обойдётся вам в 90 рублей, в отделениях связи (с доставкой на дом) – 147 рублей.

Из нашей газеты, как всегда, вы узнаете обо всём, что происходит у нас в районе. У вас всегда будет под рукой еженедельная телепрограмма и другая полезная информация. А ещё со страниц газеты вы можете поздравить друзей и близких. 

Оставайтесь с нами! 
Глинковские школьники 

на Елизаветинских чтениях
Ежегодные Елизаветинские чтения давно стали неотъемлемой частью жизни Смоленщины. Приятно, что проходят они не только в областном центре, но и в районах Смоленщины. И Глинковский район был одним из инициаторов организации этой замечательной духовной акции.

В последний день октября в Смоленской областной детской библиотеке имени И.С. Соколова-Микитова при поддержке Департамента Смоленской области по культуре и туризму и Отдела религиозного образования и катехизации Смоленской епархии состоялись VII областные детско-юношеские Елизаветинские чтения.

В них приняли участие школьники Смоленска и муниципальных образований региона. Всего в зале библиотеки собралось около 150 человек. Помимо учащихся областного центра на праздник прибыли представители 10 районов области, в том числе и учащиеся Глинковской средней школы.

С приветственными словами к гостям обратились представитель Департамента Смоленской области по культуре и туризму О.В. Грибкова, директор библиотеки С.А. Петрищенкова, духовный наставник Чтений благочинный Смоленского городского округа, руководитель Отдела религиозного образования и катехизации Смоленской епархии протоиерей Михаил Горовой.

Программа Чтений была разнообразной. В ходе мероприятия были заслушаны доклады о Великой княгине Елизавете Фёдоровне и царской семье, вниманию зрителей была представлена литературная композиция о смоленских святых, а театром православной книги была показана сцена из спектакля «Белый ангел Москвы» по пьесе Р. Кошурниковой.

Глинковские школьники тоже внесли достойный вклад в ход этой необычной встречи. Скоро свою новую программу, подготовленную специально для  Елизаветинских чтений, они покажут своим землякам.

Наш корр.
Марина Александровна и её «второй дом»
В преддверии юбилея заведующей Болтутинского детского сада «Чебурашка» Марины Александровны Азаренковой хочется сказать о ней только добрые слова.

Начнем с того, что приехала она в деревню Болтутино в восемнадцатилетнем возрасте. В то время связывать вою жизнь с детским садом и не думала. К такому решению молодого специалиста подвиг Анатолий Александрович Бобиков. Он разглядел в Марине Александровне талант воспитателя. Начала она свою работу воспитателем 19 октября 1982 года.
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Вначале ей было страшновато работать с такими «крохами», но Анатолий Александрович внушал ей, что она обязательно справится и действительно справилась. В группе у Марины Александровны было 20 детишек, и к каждому нужно было найти свой подход. У М.А. Азаренковой получилось это сделать. Потом она работала с разновозрастными детьми и тоже успешно.

С 1996 года Марина Александровна - заведующая детским садом «Чебурашка». Почти десять лет она была председателем родительского комитета Болтутинской средней школы и председателем избирательной участковой комиссии. Следует также отметить, что Марина Александровна является участником художественной самодеятельности.

Сейчас Марина Александровна говорит, что не может представить своей жизни без своего детского сада. Уходя в отпуск, она даже «заболевает» от того, что нет детей рядом. Как говорит М. А. Азаренкова, детский сад для неё - «второй дом», а коллеги и сами детишки – семья.

Самые главные в нашей жизни люди – это родители и воспитатели, ведь именно они закладывают в нас всё необходимое, учат самым важным жизненным ценностям. Огромное ей спасибо за труд, терпение, заботу, да просто за то, что она есть в нашей деревне, у наших малышей! Ещё раз поздравляем Марину Александровну с юбилеем и желаем ей счастья!

Надежда ЕФИМОВА, юнкор, 11 класс Болтутинской средней школы
Праздник осени
В середине ноября  для  пятиклассников Глинковской средней школы  руководителем детской общественной организацией  «Юные гагаринцы» Татьяной Анатольевной  Будаченковой  был проведен праздник«Гусей крикливых караван...», посвящённый самому красивому времени года – осени. В начале конкурсной программы участники дали игровую  клятву: «Смеяться и шутить, участвовать во всех конкурсах и побеждать».

Ребята приняли активное участие в этом празднике. На этом познавательном  внеклассном мероприятии они с энтузиазмом отгадывали загадки, показали свои способности в конкурсе «Приветствие», выразительно читали стихи, показали своё знание народных примет, а также ответили на вопросы о растениях и животных, умело разыграли пантомимы  на заданные темы. 
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Жюри высоко оценило творчество и активность участников. По итогам  мероприятия команды были награждены грамотами. Надеемся, что и в дальнейшем школьники будут так же активны во всём, что организовывают для них педагоги Дома детского творчества.

Алеся ГАВРИЛОВА
Благодарность Министра спорта Российской Федерации 
11 ноября 2013 года в здании областной Администрации состоялась  торжественная церемония вручения федеральных и региональных наград спортсменам, тренерам и руководителям спортивных организаций, добившимся высоких результатов.

Двум представителям смоленского спорта были вручены почетные знаки Министерства спорта Российской Федерации «За заслуги  в развитии физической культуры и спорта», трем - нагрудные знаки Министерства спорта Российской Федерации «Отличник физической культуры и спорта», двум - Благодарности Министра спорта, туризма и молодежной политики, а восемь спортсменов получили значки и удостоверения «Мастер спорта России».

От Глинковского района за значительный вклад в развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации Благодарностью Министра спорта Российской Федерации В.Л. Мутко была награждена тренер-преподаватель МБОУ ДОД Детско-юношеской спортивной школы Надежда Николаевна Иванова.

По материалам пресс-службы Администрации 

муниципального образования «Глинковский район»

Есть спрос – расширяется производство
Развитию сельского хозяйства в России сегодня уделяется особое внимание. Кто-то подсчитал, что на данный момент действует порядка полутора сотен программ, поддерживающих сельхозпроизводителей. Добавьте к этому ещё и региональные программы. Никто не станет сомневаться в правильности таких мер. 

Политика государства – помогать, в первую очередь, хозяйствам, занимающимся животноводством. У нас в районе производством молока занимается одно хозяйство - ООО «Балтутино». По производству молока, благодаря болтутинским результатам, мы в первой десятке районов области. По данным районного отдела сельского хозяйства на 1 ноября текущего года валовое производство молока в хозяйстве составило 5373 тонны, реализовано в зачётном весе – 4835 тонн. Практически всё молоко продано высшим сортом. На данный момент, ОАО СМК «Роса», куда поступает молоко из Болтутина, закупает его по цене 21,4 – 22,9 рублей за литр. Сегодня на каждый литр сдаваемого молока первого и высшего сортов, дотация составляет по 3,89 рубля, против прежнего - 1,25. Поддерживается и покупка кормов – дотация, выплаченая ООО «Балтутино» на эти цели, составила 4,5 миллиона рублей. Ввод нетелей в основное стадо в 1 и 4 кварталах года тоже предполагает дополнительные субсидии.

В этом году поддержка из областного и федерального бюджетов, полученная ООО «Болтутино», составила порядка 33 миллионов рублей. Выручка – 80 миллионов рублей. Исходя из баланса за 9 месяцев, каждый четвёртый  рубль, заработанный в Болтутине, это дотация государства. В этом году хозяйство за 9 месяцев получило дотаций на 8 миллионов больше, чем за тот же период прошлого года. 

Надеемся, что скоро у нас в районе хозяйств, избравших животноводческое направление, будет больше. Те сельхозпредприятия, которые будут создаваться в перспективе, планируют на первом этапе мясное направление. В реорганизованный СПК «Луч» уже завезли 100 голов овец. В дальнейшем планируют отару до 1000 голов и порядка 100 голов коров на откорм. Команда, которая пришла в СПК «Луч», попутно с развитием животноводства, планирует заниматься возделыванием картофеля, моркови, капусты. В проекте - постройка большого овощехранилища. 

Наметились положительные тенденции и в растениеводстве. Посевные площади расширяются. ООО СПТ «Устром» - хозяйство, созданное на базе деревни Беззаботы, прежде сеяло порядка 110-120 гектаров, а в этом году у них было в обороте 600 гектаров. Теперь они возделывают озимую пшеницу, рапс, кукурузу на зерно. Весной к этой площади ООО СПТ «Устром» планирует добавить ещё около 500 гектаров. Площади, занятые под озимые составляют 500 гектаров, в том числе 350 гектаров – озимый рапс.

В «Востоке» также произошли перемены. Сегодня хозяйство в стадии реорганизации, а с весны начнётся работа с посевными площадями. 

В текущем году в целом по району производство зерна составило 3437 тонн. По сравнению с прошлым годом увеличение на 533 тонны. Прирост продукции произошёл не только за счёт увеличения площадей, но и за счёт ООО «Балтутино», собравшего в этом году, при средней урожайности 25,6 тонн, 2309 тонн зерновых, что на 300 тонн больше прошлогоднего результата. 

И всё же стоит отметить, что текущий год в плане погодных условий был не самым благоприятным для сельхозпроизводителей. Однако внешние факторы в меньшей степени коснулось хозяйств, которые соблюдают технологию производства зерна. В полной мере это можно отнести к «Балтутино». 

По производству зерна сельхозпроизводители в целом сработали на уровне прошлого года. А в отношении некоторых культур произошёл заметный прорыв. Скажем, к примеру, о рапсе. 

В Глинковском районе на 2014-16 годы разработана программа по вовлечению в оборот неиспользуемых земель. В рамках программы в следующем году планируется ввести в оборот 600 гектаров, в 2015- 700, а в 2016 – 800. Из существующих на сегодняшний день 26 тысячах гектаров пахотных земель используется 23 процента (6 тысяч гектаров). Выходит, что есть где приложить силы, опыт, знания. Как говорится, было бы желание…

Ирина БУДАЧЕНКОВА
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Призыв граждан на военную службу
К настоящему времени сделано немало в целях повышения имиджа военной службы по призыву. Государственной властью, руководством Министерства обороны Российской Федерации в несколько раз увеличено денежное довольствие «людям в погонах», производится передача несвойственных для военнослужащих функций, через аутсорсинг, частным компаниям (охрана объектов воинской части, организация питания личного состава, банно-прачечное обслуживание, погрузочно-разгрузочные работы, содержание и уборка территории и служебных помещений и другое),  активно принимаются меры по гуманизации прохождения военной службы.

Большую помощь в повышении престижа службы в Вооружённых Силах оказывают различные ветеранские движения, военно-патриотические общества, политические и общественные организации. Всероссийская акция «Вахта Памяти» тоже играет положительную роль в этом плане. 

Министерство обороны РФ не планировало и не планирует выходить с предложением об увеличении срока военной службы. Срок военной службы – один год. В ходе боевой подготовки делается всё для того, чтобы молодой солдат освоил военную специальность как можно лучше. Создан и отлажен механизм, позволяющий реализовать конституционное право граждан на замену военной службы по призыву на альтернативную, гражданскую.

Сегодня юноши нашего района, призыва весна и осень 2012 - 2013 годов, а также граждане, проходящие военную службу по контракту, являются военнослужащими Вооружённых Сил Российской Федерации и достойно выполняют задачи по обеспечению защиты Отечества. Проходит военную службу по призыву рядовой Игорь Игнатов (призыв осень- 2013 г.), уроженец д. Добромино, удостоенный чести служить в частях охраны Президента Российской Федерации (Семёновский полк). 

Семёновский полк был возрождён 16 апреля 2013 года. Президент Российской Федерации присвоил такое историческое название 1-му отдельному стрелковому полку. В этом полку служили такие известные люди, как М.П.Бестужев, Е.А.Баратынский, П.Я.Чаадаев и др. Это прославленный полк, который несёт в себе боевой дух Вооружённых Сил Российской Федерации, который держится на примерах мужества и самопожертвования героев. Хочется надеяться, что Игорь будет достойно нести службу в этом прославленном полку.

Военная служба – особый вид федеральной государственной службы, исполняемой гражданами в Вооружённых Силах Российской Федерации, во внутренних войсках Министерства внутренних дел РФ, в войсках гражданской обороны при федеральных органах исполнительной власти, других войсках и воинских формированиях.

При этом особое внимание уделяется качеству отбора молодого поколения, состоянию здоровья призывников и соблюдению законности и прав граждан.

  За справками по призыву граждан на военную службу, а также призыву на военную службу по контракту, обращаться в отдел военного комиссариата Смоленской области по Глинковскому району или по тел. 2-15-38.

А. БОЛЬШАКОВ, 

начальник отдела военного комиссариата Смоленской области 

по Глинковскому району
СПОРТ * СПОРТ * СПОРТ
Местные волейболисты 

одержали победу
14 ноября текущего года состоялась товарищеская игра между мужскими волейбольными командами поселка Верхнеднепровский Дорогобужского района и Глинковского района. Встреча проходила на территории соперников. 

Как мы знаем, волейбол развивает ловкость, прыгучесть, координацию движений, выносливость и физическую силу. В настоящее время это один из популярнейших видов спорта в мире. У нас в районе молодёжь тоже с удовольствием занимается волейболом.
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В составе мужской сборной Глинковского района в Верхнеднепровском играли: Дмитрий Иванов, Алексей Башкиров, Владимир Цыкунов, Евгений Кожухов, Сергей Кожекин, Ильяс Юнусов и Алексей Глистоенков.

 Игра состояла из пяти партий. И хозяева поля, и их соперники приложили максимум усилий для того, чтобы победа досталась именно им. После продолжительной и упорной борьбы, со счетом 3:2, победу одержала команда Глинковского района.

 Нашей команде удалось показать хорошую игру.  Хотелось, чтобы такие турниры проходили как можно чаще, именно на таких соревнованиях повышается класс игры. 

Расставаясь, команды договорились о следующей встрече, которая теперь состоится на территории Глинковского района. Ну а дома, как известно, и стены помогают.

Алеся ГАВРИЛОВА
Теннисисты боролись за победу
В середине ноября в Глинковском культурно – просветительном Центре, в спортивном зале ДЮСШ, состоялись соревнования по настольному теннису.

Проводятся соревнования в целях популяризации и развития настольного тенниса в районе, повышения спортивного мастерства, привлечения  учащихся муниципальных средних и основных общеобразовательных школ к занятиям спортом, определение сильнейших теннисистов среди школьников Глинковского района.

Соревнования, лично-командные, проводились по круговой системе. В зачет общекомандного места брались два  лучших результата  среди юношей и девушек. 

Руководство проведением соревнования осуществлялось ведущим специалистом по спорту Администрации муниципального образования «Глинковский район» Евгением Владимировичем Кожуховым.

Непосредственное проведение соревнований возлагалось на главного судью, учителя физкультуры Глинковской школы, Магомеда Юсуповича Юсупова 
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Всего в соревнованиях приняли участие учащиеся трех школ района: Глинковской, Доброминской, Болтутинской. Из них, 16 юношей и 11 девушек. Юноши были разделены на две группы по 8 человек. Выход из каждой группы в финальную часть соревнований - только по три человека. Все девушки соревновались в одной группе. Юноши, занявшие с первого по шестое место, и девушки - с первого по третье, будут допущены к межрайонным соревнованиям по настольному теннису, которые состоятся 30 ноября.

С первых минут игра накалилась до предела. На лицах игроков «читалось» напряжение и желание стать лучшим. В течение нескольких часов соперники боролись за первые места.  

Победу в юношеском личном зачете завоевали Антон Павлов (Глинка) и Алексей Ильюхин (Глинка) занявшие первые места, вторые места - Сергей Ковалев (Глинка) и Вячеслав Иванов (Болтутино), третьи места - Никита Сиваков (Глинка) и Денис Копанёв (Болтутино). 

В личном зачете среди девушек победительницей в очередной раз стала Ангелина Власенко (Глинка); второе место заняла Анастасия Марченкова (Глинка), третье - Валерия Матвеева (Добромино).

Юноши и девушки, занявшие призовые места, были отмечены грамотами и награждены медалями и ценными призами - спортивными сумками. 

Соревнующиеся команды были награждены дипломами соответствующих степеней: первое место - Глинковская школа,  второе место -Доброминская школа, третье место - Болтутинская школа. 

Для многих участников этот день стал хорошим поводом ещё раз показать своё умение в таком виде спорта, как настольный теннис.

Алеся ГАВРИЛОВА
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РОМОДАНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №13 от 17 октября 2013 г

О внесении изменений в Устав Ромодановского сельского 

поселения Глинковского района Смоленской области
В целях приведения Устава Ромодановского сельского поселения Глинковского района Смоленской области (в редакции решений от 06.06.2006 №15, от 30.11.2006 №29, от 30.03.2007 №12, 25.10.2007 №27, 15.07.2008 №20, 27.04.2009 №10, 16.10.2009 №22, 28.06.2010 №15, 08.04.2011 №6, от 31.01.2012 г. №2), принятого Советом депутатов Ромодановского сельского поселения Глинковского района Смоленской области 01 ноября 2005 г. №7, в соответствие с федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями), Совет депутатов Ромодановского сельского поселения Глинковского района Смоленской области РЕШИЛ:

1. Внести в Устав Ромодановского сельского поселения Глинковского района Смоленской области (в редакции решений от 06.06.2006 № 15, от 30.11.2006 № 29, от 30.03.2007 № 12, 25.10.2007 № 27, 15.07.2008 № 20, 27.04.2009 № 10, 16.10.2009 № 22, 28.06.2010 № 15, 08.04.2011 №6, 31.01.2012 г. №2), принятый Советом депутатов Ромодановского сельского поселения Глинковского района Смоленской области 01 ноября 2005 г. № 7, следующие изменения:

1) в статье 6:

а) часть 3 изложить в следующей редакции:

«3. Изменение границ сельского поселения, влекущее отнесение территорий отдельных входящих в его состав населенных пунктов к территориям других поселений, осуществляется с согласия населения данных населенных пунктов, выраженного путем голосования по вопросам изменения границ муниципального образования предусмотренного частью 3 статьи 24 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», либо на сходах граждан, проводимых в порядке, предусмотренном статьей 25.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с учетом мнения представительных органов соответствующих поселений.»;

б) часть 5 изложить в следующей редакции:

«5. Под преобразованием сельского поселения понимается его разделение или объединение. 

Объединение сельского поселения с другими сельскими (городскими) поселениями, не влекущее изменения границ иных муниципальных образований, осуществляется с согласия населения каждого из сельских (городских) поселений, выраженного представительными органами каждого из объединяемых поселений.

Разделение сельского поселения, влекущее образование двух и более поселений, осуществляется с согласия населения каждого из образуемых поселений, выраженного путем голосования по вопросам преобразования муниципального образования, предусмотренного частью 3 статьи 24 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», либо на сходах граждан, проводимых в порядке, предусмотренном статьей 25.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».»;

2) в статье 7:

а) пункт 4 части 1 изложить в следующей редакции:

«4) организация в границах сельского поселения электро-, тепло-, газо-, водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации;»;

б) пункт 6 части 1 изложить в следующей редакции:

«6) обеспечение проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства, осуществление муниципального жилищного контроля, а также иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с жилищным законодательством;»;

в) пункт 24 части 1 изложить в следующей редакции:

«24) организация и осуществление мероприятий по территориальной обороне и гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;»;

г) часть 1 дополнить пунктами 39-40 следующего содержания:

«39) предоставление помещения для работы на обслуживаемом административном участке сельского поселения сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции;

40) до 1 января 2017 года предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период выполнения сотрудником обязанностей по указанной должности;

д) абзац 1 части 3 изложить в следующей редакции:

«3. Органы местного самоуправления сельского поселения вправе заключать соглашения с органами местного самоуправления муниципального района о передаче им осуществления части своих полномочий по решению вопросов местного значения за счет межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета сельского поселения в бюджет муниципального района в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.»; 

3) часть 1 статьи 71 дополнить пунктами 11-12 следующего содержания:

«11) оказание поддержки общественным наблюдательным комиссиям, осуществляющим общественный контроль за обеспечением прав человека и содействие лицам, находящимся в местах принудительного содержания.

12) оказание поддержки общественным объединениям инвалидов, а также созданным общероссийскими общественными объединениями инвалидов организациям в соответствии с Федеральным законом от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».»;

4) абзац 1 части 6 статьи 13 дополнить словами «,включая мотивированное обоснование принятых решений.»;

5) в статье 22:

а) пункт 6 части 2 дополнить словами «,выполнение работ, за исключением случаев, предусмотренных федеральными законами;».

б) часть 3 дополнить пунктами 26.2 – 26.4 следующего содержания:

«26.2 осуществление мер по противодействию коррупции в границах поселения;

26.3 утверждение правил благоустройства территории поселения, устанавливающих в том числе требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, перечень работ по благоустройству и периодичность их выполнения; 

26.4 установление порядка участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий;»;

6) статью 23 дополнить частью 81 следующего содержания:

«81. Депутат должен соблюдать ограничения и запреты и исполнять обязанности, которые установлены федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами.»;

7) в статье 26: 

а) пункт 10 части 6 изложить в следующей редакции:

«10) издает постановления и распоряжения по вопросам, отнесенным к его компетенции настоящим Уставом в соответствии с федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», другими федеральными законами.»;

б) пункт 35 изложить в следующей редакции:

«35) осуществляет иные полномочия, предусмотренные федеральными и областными законами, настоящим Уставом и принимаемыми в соответствии с ними иными муниципальными правовыми актами.»; 

в) дополнить частью 61следующего содержания:

«6.1. Глава муниципального образования должен соблюдать ограничения и запреты и исполнять обязанности, которые установлены федеральным законом от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами.»;

8) в части 8 статьи 28:

а) пункт 3 изложить в следующей редакции:

«3) организация в границах сельского поселения электро-, тепло-, газо-, водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации;»;

б) пункт 23 изложить в следующей редакции:

«23) осуществление муниципального жилищного контроля в порядке, установленном федеральным и областным законодательствами;»;

в) пункт 36 изложить в следующей редакции:

«36) организация благоустройства территории поселения (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм), а также использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения;»;

г) дополнить пунктами 51.8-51.12 следующего содержания:

«51.8) предоставление помещения для работы на обслуживаемом административном участке сельского поселения сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции;

51.9) до 1 января 2017 года предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период выполнения сотрудником обязанностей по указанной должности;»;

«51.10) введение временных ограничений или прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам местного значения;

51.11) осуществление мер по противодействию коррупции в границах поселения; 

51.12) определение в соответствии с законодательством Российской Федерации мест отбывания исправительных работ, видов обязательных работ и объектов, на которых отбываются обязательные работы.»;

9) в части 2 статьи 38:

а) в пункте 3 слова «улучшении жилищных условий» заменить словами «жилых помещениях»;

б) дополнить пунктом 22 следующего содержания:

«22) имущество, предназначенное для организации охраны общественного порядка в границах поселения.».

2. Настоящее решение вступает в силу после дня официального опубликования в газете «Глинковский вестник» после его государственной регистрации.

Глава Ромодановского 

сельского поселения

Глинковского района 

Смоленской области 

А.И. Семеников 
Зарегистрированы изменения в Уставе Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Смоленской области 11.11.2013 года. Государственный регистрационный № RU 675043062013001

АДМИНИСТРАЦИЯ 

БОЛТУТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ 

РАСПОРЯЖЕНИЕ №48 от 18 ноября 2013 года

О назначении публичных слушаний 

по рассмотрению проекта решения 

«О бюджете Болтутинского сельского поселения 

на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»
В целях обсуждения проекта решения «О бюджете Болтутинского сельского поселения на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов»:

1. Назначить публичные слушания по рассмотрению проекта бюджета Болтутинского сельского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016годов 3 декабря 2013 года в 10.00 (здание Администрации, д.Болтутино, ул. Центральная, д.37).

2. Утвердить состав комиссии по проведению публичных слушаний по рассмотрению проекта бюджета Болтутинского сельского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов в следующем составе:

Горелова Т.В.-старший менеджер Администрации Болтутинского сельского поселения.

Ковалев В.М.- председатель комиссии по бюджету и вопросам муниципального имущества.

Шурпенкова И.В.- старший инспектор Администрации Болтутинского сельского поселения

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Глава муниципального 

образования Болтутинского 

сельского поселения

Глинковского района 

Смоленской области 

О.П. Антипова 
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ БОЛТУТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОЕКТ
РЕШЕНИЕ №_ от «_» _______ 2013 года

«О бюджете Болтутинского сельского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»
Пункт 1
1. Утвердить основные характеристики бюджета Болтутинского сельского поселения (далее – бюджета поселения) на 2014 год:

1) общий объем доходов бюджета поселения в сумме 2 724 000 рублей;

2) общий объем расходов бюджета поселения в сумме  2724 000 рублей.

2. Утвердить общий объем межбюджетных трансфертов, предоставляемых районному бюджету из бюджета поселения, в 2014 году в сумме 6 000 рублей.

3. Утвердить основные характеристики бюджета Болтутинского сельского поселения на плановый период 2015 и 2016 годов:

1) общий объем доходов бюджета поселения на 2015 год в сумме 3 536 950 рублей и на 2016 год в сумме 2 705 840 рублей;

2) общий объем расходов бюджета поселения на 2015 год в сумме 3 536 950 рублей, в том числе условно утвержденные расходы 30406 рублей и на 2016 год в сумме 2 705 840 рублей, в том числе условно утвержденные расходы 66 932 рублей;

4. Утвердить общий объем межбюджетных трансфертов, предоставляемых районному бюджету из бюджета поселения, в 2015 году в сумме 6 000 рублей и в 2016 году в сумме 6 000 рублей.

Пункт 2
1. Утвердить источники финансирования дефицита бюджета поселения:

1) на 2014 год согласно приложению 1 к настоящему решению;

2) на плановый период 2015 и 2016 годов согласно приложению 1.1 к настоящему решению.

Пункт 3
1. Утвердить перечень главных администраторов доходов бюджета поселения – органов местного самоуправления согласно приложению 2 к настоящему решению.

2. Утвердить перечень главных администраторов безвозмездных поступлений согласно приложению 2.1 к настоящему решению.

3. Утвердить перечень главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета поселения согласно приложению 2.2 к настоящему решению.

Пункт 4
1. Утвердить прогнозируемые доходы бюджета поселения, за исключением безвозмездных поступлений:

1) на 2014 год согласно приложению 3 к настоящему решению;

2) на плановый период 2015 и 2016 годов согласно приложению 4 к настоящему решению.

2. Утвердить прогнозируемые безвозмездные поступления в бюджет поселения:

1) на 2014 год согласно приложению 5 к настоящему решению;

2) на плановый период 2015 и 2016 годов согласно приложению 6 к настоящему решению.

Пункт 5
Утвердить распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета:

1) на 2014 год согласно приложению 7 к настоящему решению;

2) на плановый период 2015 и 2016 годов согласно приложению 8 к настоящему решению.

Пункт 6
Утвердить ведомственную структуру расходов бюджета поселения: 

1) на 2014 год согласно приложению 9 к настоящему решению;

2) на плановый период 2015 и 2016 годов согласно приложению 10 к настоящему решению.

Пункт 7
1. Утвердить объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальных программ в 2014 году в сумме 413 330 рублей, в 2015 году в сумме 627 680 рублей, в 2016 году в сумме 469 710 рублей.

2. Утвердить распределение бюджетных ассигнований по муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности: 

1) на 2014 год согласно приложению 11 к настоящему решению;

2) на плановый период 2015 и 2016 годов согласно приложению 12 к настоящему решению.

Пункт 8
1. Утвердить в составе расходов бюджета поселения резервный фонд Администрации Болтутинского сельского поселения: 

1) на 2014 год в размере 50 000 рублей, что составляет 1,8 % от общего объема расходов бюджета поселения;

2) на 2015 год в размере 50 000 рублей, что составляет 1,4 % от общего объема расходов бюджета поселения;

3) на 2016 год в размере 50 000 рублей, что составляет 1,8 % от общего объема расходов бюджета поселения.

2. Порядок расходования средств резервного фонда Администрации Доброминского сельского поселения определяется нормативным правовым актом Администрации Болтутинского сельского поселения.

Пункт 9
Утвердить расходы бюджета поселения на осуществление первичной пожарной безопасности на 2014 год в сумме 23 000 рублей, на 2015 год в сумме 23 000 рублей, на 2016 год в сумме 23 000 рублей.

Пункт 10
Утвердить расходы бюджета поселения на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на 2014 год в сумме 51 800 рублей, на 2015 год в сумме 51 900 рублей, на 2016 год в сумме 51 900 рублей.

Пункт 11
Утвердить объем средств, передаваемых районному бюджету из бюджета поселения в соответствии с Соглашением «О передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления поселений органам местного самоуправления муниципального района» и направляемых на финансирование расходов, связанных с передачей осуществления части полномочий органов местного самоуправления муниципального образования на районный уровень:

1) на 2014 год в сумме 6 000 рублей согласно приложению 13 к настоящему решению;

2) на 2015 год в сумме 6 000  рублей согласно приложению 14 к настоящему решению;

3) на 2016 год в сумме 6 000 рублей согласно приложению 15 к настоящему решению.

Пункт 12
Утвердить объем расходов бюджета поселения на доплату к пенсиям государственных служащих субъектов Российской Федерации и муниципальных служащих, на 2014 год в сумме 44308 рублей, на 2015 год в сумме 44308 рублей, на 2016 год в сумме 44308 рублей.

Пункт 13
1. Утвердить объем бюджетных ассигнований дорожного фонда Болтутинского сельского поселения:

1) на 2014 год в сумме 334 330 рублей;

2) на 2015 год в сумме 330 550 рублей; 

3) на 2016 год в сумме 403 710 рублей.

2. Утвердить прогнозируемый объем доходов бюджета поселения в части доходов, установленных областным законом от 9 декабря 2011 года № 128-з «О дорожном фонде Смоленской области»:

1) в 2014 году в сумме 334 330 рублей согласно приложению 16 к настоящему решению;

2) в плановом периоде 2015 и 2016 годов в сумме 330 550 рублей и в сумме 403 710 рублей согласно приложению 17 к настоящему решению.

Пункт 14
Установить в соответствии с пунктом 3 статьи 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации следующие основания для внесения в 2014 году изменений с последующим утверждением Советом депутатов Болтутинского сельского поселения в показатели сводной бюджетной росписи бюджета поселения, связанные с особенностями исполнения бюджета поселения:

1. Использование остатков межбюджетных трансфертов, образовавшихся по состоянию на 1 января 2014 года на едином счете областного бюджета в результате использования бюджетных ассигнований в соответствии с целями их выделения из федерального, областного и местного бюджета в качестве дополнительных бюджетных ассигнований на те же цели.

2. Безвозмездные поступления от физических и юридических лиц, в том числе добровольные пожертвования, не предусмотренные настоящим решением.

3. Внесение изменений в муниципальную программу в части перераспределения бюджетных ассигнований по подпрограммам и мероприятиям, а также включения новых мероприятий, в пределах общего объема бюджетных ассигнований, предусмотренных в 2014 году на реализацию данной муниципальной программы.

4. Внесение изменений в муниципальные программы в части перераспределения бюджетных ассигнований между ними, в пределах суммарного общего объема бюджетных ассигнований, предусмотренных в 2014 году на их реализацию, соответствующему главному распорядителю средств бюджета поселения.

Пункт 15
Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2014 года.

Пункт 16
Опубликовать настоящее решение в районной газете «Глинковский вестник».

Глава муниципального 

образования  Болтутинского сельского поселения 

Глинковского района 

Смоленской области 

О.П. Антипова 

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к решению

«О бюджете Болтутинского сельского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»
Решение «О бюджете Болтутинского сельского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» (далее - решение) подготовлено в соответствии с требованиями, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Статьей 184.1 Бюджетного кодекса установлены общие требования к структуре и содержанию решения о бюджете. Частью 1 указанной статьи Бюджетного кодекса определено, что в решении о бюджете должны содержаться основные характеристики бюджета (объем доходов, расходов и профицита или дефицита бюджета). Все перечисленные параметры бюджета поселения установлены в пункте 1 решения в следующих объемах:

1) на 2014 год:

общий объем доходов бюджета поселения в сумме 2 724 000 рублей;

общий объем расходов бюджета поселения в сумме 2 724 000 рублей;

2) на 2015 год:

общий объем доходов бюджета поселения в сумме 3 536 950 рублей;

общий объем расходов бюджета поселения в сумме 3 536 950 рублей;

3) на 2016 год:

общий объем доходов бюджета поселения в сумме 2 705 840 рублей;

общий объем расходов бюджета поселения в сумме 2 705 840 рублей.

Формирование доходной базы бюджета Болтутинского сельского поселения

Основные доходы бюджета поселения рассчитаны в соответствии с Методикой расчета прогноза доходов бюджета на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов.

Доходы бюджета поселения предлагается установить:

1) на 2014 год в сумме 2 724 000 рублей;

2) на 2015 год в сумме 3 536 950 рублей;

3) на 2016 год в сумме 2 705 840 рублей.

Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения предусматриваются:

1) в 2014 году в сумме 1 163 000 рублей;

2) в 2015 году в сумме 1 216 250 рублей;

3) в 2016 году в сумме 1 338 640 рублей.

В составе налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения налоговые доходы составляют в 2014 году 1 090 700 рублей (93,8 %), в 2015 году 1 140 050 рублей (93,7%), в 2016 году 1 258 740 рублей (94,0%). Неналоговые доходы составляют в 2014 году 72 300 рублей (6,2 %), в 2015 году 76 200 рублей (6,3 %), в 2016 году 79 900 рублей (6,0 %).

Особенности расчетов поступлений платежей в бюджет поселения по отдельным доходным источникам на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов

Налог на доходы физических лиц
Поступление налога на доходы физических лиц в бюджет поселения прогнозируется в соответствии с нормативом отчислений в размере 10 % дохода от контингента платежей:

1) в 2014 году в сумме 592 480 рублей;

2) в 2015 году в сумме 639 860 рублей;

3) в 2016 году в сумме 684 030 рублей.

Удельный вес налога в объеме налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения составляет в 2014 году – 50,9 %, в 2015 году – 52,6 %, в 2016 году – 51,1 %.

Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации

Поступление акцизов по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации, в бюджет поселения прогнозируется на основе норматива зачисления доходов от суммы уплаченных акцизов на нефтепродукты в бюджет поселения, составляющего 0,0395 %:

1) в 2014 году в сумме 334 330 рублей;

2) в 2015 году в сумме 330 550 рублей;

3) в 2016 году в сумме 403 710 рублей.

Доля акцизов в объеме налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения составляет в 2014 году – 28,7 %, в 2015 году – 27,2 %, в 2016 году – 30,1 %.

Единый сельскохозяйственный налог.
Поступление налога в бюджет поселения прогнозируется на основе норматива зачисления доходов: 

1) в 2014 году в сумме 10 840 рублей;

2) в 2015 году в сумме 11 700 рублей;

3) в 2016 году в сумме 12 630 рублей.

Доля единого сельскохозяйственного налога в объеме налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения составляет в 2014 году – 0,9 %, в 2015 году – 0,9 %, в 2016 году-0,9%. 

Налог на имущество физических лиц
Поступление налога в бюджет поселения прогнозируется: 

1) в 2014 году в сумме 8 250 рублей;

2) в 2015 году в сумме 8 660 рублей;

3) в 2016 году в сумме 9 090 рублей.

В доходы бюджета поселения налог поступает по нормативу 100%. Удельный вес налога в объеме налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения составляет в 2014 году – 0,7 %, в 2015 году – 0,7 %, в 2016 году – 0,7 %.

Земельный налог
Поступление налога в бюджет поселения прогнозируется:

1) в 2014 году в сумме 144 800 рублей;

2) в 2015 году в сумме 149 280 рублей;

3) в 2016 году в сумме 149 280 рублей.

В доходы бюджета поселения налог поступает по нормативу 100 %. Удельный вес налога в объеме налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения составляет в 2014 году – 12,4 %, в 2015 году – 12,2 %, в 2016 году – 11,1%.

Неналоговые доходы
Поступления по неналоговым доходам прогнозируется:

1) в 2014 году в сумме 72300 рублей;

2) в 2015 году в сумме 76200 рублей;

3) в 2016 году в сумме 79 900рублей.

Основные поступления неналоговых доходов формируются за счет доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, и составляют:

1) в 2014 году – 63 000 рублей или 87,1 % от общей суммы неналоговых доходов;

2) в 2015 году – 66 200 рублей или 86,9 % от общей суммы неналоговых доходов;

3) в 2015 году – 69 400 рублей или 86,8 % от общей суммы неналоговых доходов

Доходы от оказания платных услуг составляют:

1) в 2014 году – 8 250 рублей или 11,4 % от общей суммы неналоговых доходов;

2) в 2015 году – 8 660 рублей или 11,3 % от общей суммы неналоговых доходов;

3) в 2016 году –9 090 рублей или 11,4 % от общей суммы неналоговых доходов.

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов составляют:

1) в 2015 году –300 рублей или 0,4 % от общей суммы неналоговых доходов;

3) в 2016 году –400 рублей или 0,4 % от общей суммы неналоговых доходов.

Безвозмездные поступления
Безвозмездные поступления запланированы:

1) в 2014 году в сумме 1 561 000 рублей;

- дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 1 509 200 рублей;

- субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, в сумме 51 800 рублей;

2) в 2015 году - в сумме 2 320 700 рублей;

- дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 1 511 300 рублей;

- субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, в сумме 51 900 рублей;

- субвенции бюджетам муниципальных образований на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством), не имеющих закрепленного жилого помещения, в сумме 757 500 рублей.

3) в 2016 году - в сумме 1 367 200 рублей;

- дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 1 315 300 рублей;

- субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, в сумме 51 900 рублей.

Расходы бюджета Болтутинского сельского поселения
Расходы бюджета поселения предлагаются к утверждению на 2014 год в сумме 2 724 000 рублей, на 2015 год - в сумме 3 536 950 рублей, на 2016 - год в сумме 2 705 840 рублей.

Объем расходов бюджета поселения сформирован с учетом следующих подходов.

Оплата труда работников органов государственной и муниципальной власти предусмотрена на уровне 2013 года.

Объем бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств, предусмотрен исходя из ожидаемого исполнения за 2013 год с индексацией на 5 %.

Расходы на оплату коммунальных услуг предусмотрены на уровне 2013 года.

Расходы в разрезе главных распорядителей средств бюджета поселения сложились следующим образом:

Общегосударственные вопросы
Общегосударственные вопросы включают в себя расходы на функционирование высшего должностного лица муниципального образования, функционирование законодательных органов государственной власти и представительных органов, функционирование исполнительных органов местных администраций, обеспечение деятельности органов финансового надзора и резервные фонды.

Расходы на «Функционирование высшего должностного лица субъекта РФ и муниципального образования» планируются в сумме:

1) в 2014 году – 386 600 рублей;

2) в 2015 году – 386 600 рублей;

3) в 2016 году – 386 600 рублей.

Расходы на «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований» планируются в сумме:

1) в 2014 году – 52 066 рублей;

2) в 2015 году – 52 066 рублей;

3) в 2016 году – 52 066 рублей.

Расходы на «Функционирование Правительства РФ, высших исполнительных органов государственной власти субъектов РФ, местных администраций» планируются в сумме: 

1) в 2014 году – 1 710 668 рублей;

2) в 2015 году – 1 655 262 рублей;

3) в 2016 году – 1 618 736 рублей.

Расходы на «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора» планируются в сумме: 

1) в 2014 году – 12 234 рублей;

2) в 2015 году – 12 234 рублей;

3) в 2016 году – 12 234 рублей.

Расходы по резервному фонду планируются в сумме:

1) в 2014 году – 50 000 рублей;

2) в 2015 году – 50 000 рублей;

3) в 2016 году – 50 000 рублей.

Национальная оборона
Расходы по разделу «Национальная оборона» планируются на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, в сумме:

1) в 2014 году – 51 800 рублей;

2) в 2015 году – 51 900 рублей;

3) в 2016 году – 51 900 рублей.

Национальная экономика
Расходы по разделу «Национальная экономика» предусмотрены на 2014 год в сумме 396330,00 рублей, на 2015 год - в сумме 332550,00 рублей, на 2016 год - в сумме 425710,00 рублей в.т.ч.:

запланированы на улучшение транспортно-эксплуатационных качеств автомобильных дорог общего пользования местного значения в сумме: 

1) в 2014 году – 334 330 рублей;

2) в 2015 году – 330 550 рублей;

3) в 2016 году – 403 710 рублей.

- ремонт и содержание автомобильных дорог регионального и межмуниципального назначения в Болтутинском сельском поселении Смоленской области предусмотрены в сумме:

1) на 2014 год - в сумме 20000,00 рублей;

2) на 2016 год - в сумме 20000,00 рублей;

- на разработку генеральных планов и правил землепользования и застройки Болтутинского сельского поселения предусмотрено в сумме:

1) в 2014 году в сумме 40000,00 рублей;

- на реализацию муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Болтутинском сельском поселении Смоленской области на 2014-2016гг» предусмотрено в сумме:

1) в 2014 году – 2 000 рублей;

2) в 2015 году – 2 000 рублей;

3) в 2016 году – 2 000 рублей.

Жилищно-коммунальное хозяйство.
Расходы на «Жилищно-коммунальное хозяйство» планируются в сумме:

1) в 2014 году – 517 894 рублей;

2) в 2015 году – 662 024 рублей;

3) в 2016 году – 495 254 рублей.

Расходы на «Коммунальное хозяйство» планируются в сумме:

1) в 2014 году – 260 378,00 рублей;

2) в 2015 году – 433 508,00 рублей;

3) в 2016 году – 266 738,00 рублей.

- расходы на реализацию муниципальной программы «Газификация населенных пунктов Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области» предусмотрены на 2014 год в сумме 75000,00 рублей , на 2015 год - в сумме 293130,00 рублей, на 2016 год - в сумме 62000,00 рублей.

- расходы на техническое обслуживание газа и страховку оборудования предусмотрены на 2014 год в сумме 185378,00 рублей, на 2015 год - в сумме 140378,00 рублей, на 2016 год - в сумме 204738,00 рублей.

Расходы на «Благоустройство» планируются в сумме:

1) в 2014 году – 257 516 рублей;

2) в 2015 году – 228 516 рублей;

3) в 2016 году – 228 516 рублей.

Расходы на уличное освещение планируются в сумме:

1) в 2014 году – 198 516 рублей;

2) в 2015 году – 198 516 рублей;

3) в 2016 году – 198 516 рублей.

На организацию и содержание мест захоронения планируется израсходовать:

1) в 2014 году – 20 000 рублей;

2) в 2015 году – 20 000 рублей;

3) в 2016 году – 20 000 рублей.

Расходы на прочие мероприятия по благоустройству сельских поселений планируются в сумме:

1) в 2014 году – 39 000 рублей;

2) в 2015 году – 10 000 рублей;

3) в 2016 году – 10 000 рублей.

Социальная политика
Расходы по разделу «Социальная политика» планируется израсходовать:

- доплату к пенсии муниципальных служащих в сумме: 

1) в 2014 году – 44 308 рублей;

2) в 2015 году – 44 308 рублей;

3) в 2016 году – 44 308 рублей.

- на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством), не имеющих закрепленного жилого помещения, в сумме:

1) в 2014 году- 757 500 рублей.

Физическая культура и спорт
Расходы по разделу «Физическая культура и спорт» предусмотрены в сумме:

1) в 2014 году – 3000,00 рублей;

2) в 2015 году – 3000,00 рублей;

3) в 2016 году – 3000,00 рублей.

Данные расходы включают в себя расходы на проведение спортивных праздников.

Условно утвержденные расходы.

Расходы по разделу «Условно утвержденные расходы » предусмотрены на 2015 год в сумме 30406,00 рублей, на 2016 год - в сумме 66932,00 рублей.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ БОЛТУТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №27 от 14 ноября 2013 года
О внесении изменений в Положение о земельном налоге 

на территории Болтутинского сельского поселения 

Глинковского района Смоленской области
В целях приведения нормативно правового акта в соответствие с действующим законодательством, в соответствии с Налоговым Кодексом Российской Федерации, руководствуясь Уставом Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области, Совет депутатов Болтутинского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Внести в Положение о земельном налоге на территории Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области, утвержденное решением Совета депутатов Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области от 26.09.2008 г. №28 (в редакции решения от 9 октября 2012 г. №27; от 14 ноября 2012г. №32; 11.02.13г. №3), следующие изменения:

1.Статью 9. «Налоговая ставка» изложить в новой редакции:

- 0,3 процента в отношении земельных участков: отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в населенных пунктах и используемых для сельскохозяйственного производства; занятых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, приходящейся на объект, не относящийся к жилищному фонду и к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных)для жилищного строительства;приобретенных (предоставленных) для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства, а также дачного хозяйства;ограниченных в обороте в соответствии с законодательством Российской Федерации, предоставленных для обеспечения обороны, безопасности и таможных нужд;

- 1,5 процента в отношении прочих земельных участков, а также земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, не используемых для сельскохозяйственного производства.

2. Решение опубликовать в средствах массовой информации.

3. Настоящее решение вступает в силу по истечении одного месяца со дня его официального опубликования, но не ранее 01 января 2014 года.

Глава муниципального 

образоваия Болтутинского 

сельского поселения

Глинковского района 

Смоленской области 

О.П. Антипова
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ДОБРОМИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ 

РЕШЕНИЕ №18 от 28 октября 2013 года

Об исполнении бюджета Доброминского сельского поселения 

за 9 месяцев 2013 года
Заслушав и обсудив отчет старшего менеджера Администрации Доброминского сельского поселения Гавриковой Татьяны Евгеньевны «Об исполнении бюджета Доброминского сельского поселения за 9 месяцев 2013 года», утвержденный распоряжением Главы муниципального образования Доброминского сельского поселения № 18 от 27 октября 2013 года, Совет депутатов Доброминского сельского поселения решил:

Отчет Администрации Доброминского сельского поселения за 9 месяцев 2013 года по доходам в сумме 1 523 272,11 рубля и по расходам в сумме 1 519 075,36 рублей принять к сведению (отчет прилагается).

Глава 

муниципального 

образования Доброминского 

сельского поселения 

Г.В. Богданова
АДМИНИСТРАЦИЯ ДОБРОМИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ №20 от 14 ноября 2013 года

О проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта решения «О бюджете Доброминского сельского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»
В целях обсуждения проекта решения «О бюджете Доброминского сельского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»

1. Провести публичные слушания по рассмотрению проекта бюджета Доброминского сельского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов 06 декабря 2013 года в 10-00 (Администрация Доброминского сельского поселения д. Добромино ул. Центральная д.3)

2. Утвердить состав комиссии по проведению публичных слушаний по рассмотрению проекта решения «О бюджете Доброминского сельского поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» в следующем составе:

Гаврикова Татьяна Евгеньевна – старший менеджер администрации

Вохмянина Антонина Ивановна – бухгалтер администрации

Гаврилова Татьяна Григорьевна – председатель комиссии по бюджету и по вопросам муниципального имущества.

Г.В. Богданова 
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ДОБРОМИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №17 от 28 октября 2013 года

О внесении изменений в решение «О бюджете 

Доброминского сельского поселения 

на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»
Рассмотрев представленные Администрацией Доброминского сельского поселения Глинковского района Смоленской области изменения в решение Совета депутатов Доброминского сельского поселения № 31 от 12 декабря 2012 г. «О бюджете Доброминского сельского поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» (в редакции решений № 10 от 13.06.2013 г., № 14 от 02.09.2013 г.), Совет депутатов Доброминского сельского поселения решил:

1. Внести в решение Совета депутатов Доброминского сельского поселения № 31 от 12 декабря 2012 г. «О бюджете Доброминского сельского поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» (в редакции решений № 10 от 13.06.2013 г., № 14 от 02.09.2013 г.) следующие изменения:

1) Приложение № 7 изложить в следующей редакции (приложение прилагается).

2) Приложение № 9 изложить в следующей редакции (приложение прилагается).

3) Из пункта 6 исключить слова «на 2013 год в размере 3 000 рублей, что составляет 0,1 % от общего объема расходов бюджета поселения».

4) Часть 1 пункта 10 изложить в следующей редакции:

«1) на 2013 год в сумме 10 677 рублей согласно приложению 11 к настоящему решению;»

5) Приложение № 11 изложить в следующей редакции (приложение прилагается).

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.

Глава 

муниципального образования

Доброминского сельского поселения 

Г.В. Богданова 
РЕЗУЛЬТАТЫ 

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
19 ноября 2013 года в 10-00 часов в здании Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области состоялись публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Глинковского сельского поселения «О внесении изменений в Устав Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области». 

В результате было принято решение:

1. Внести изменения в проект решения «О внесении изменений в Устав Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области».

2. Рекомендовать Совету депутатов Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области принять проект решения «О внесении изменений в Устав Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области» с учетом поправок и дополнений.

Глава Глинковского 

сельского поселения

Глинковского района 

Смоленской области

А.А. Никоноров
КОНКУРС
на предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на организацию групп дневного времяпрепровождения детей дошкольного возраста и иных подобных им видов деятельности

по уходу и присмотру за детьми
Департамент экономического развития Смоленской области принимает заявки на предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на организацию групп дневного времяпрепровождения детей дошкольного возраста и иных подобных им видов деятельности по уходу и присмотру за детьми.

Предмет конкурса: предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на организацию групп дневного времяпрепровождения детей дошкольного возраста и иных подобных им видов деятельности по уходу и присмотру за детьми.

Источник финансирования конкурса: средства федерального бюджета.

Организатор и заказчик конкурса: Департамент экономического развития Смоленской области.
Адрес для  предоставления  документов  на  конкурс: 214008, г. Смоленск, пл. Ленина, д. 1, каб. 472, 473, Департамент экономического развития Смоленской области.
Дата и время начала и окончания приема заявок: с 09-00 13.11.2013 года до 17-00 12.12.2013 года.

Проведение конкурса: 18 декабря 2013 года.

Контактные данные: Департамент экономического развития Смоленской области, тел.  (4812) 29-24-97, 29-24-96, 29-24-93, 29-24-91, 29-24-90, 29-25-83.

Информацию и пакет конкурсной документации можно получить у организатора конкурса (www.econsmolensk.ru в разделе «Конкурсы»), а также на сайте Администрации Смоленской области www.admin.smolensk.ru  в разделе «Всероссийские и областные конкурсы».
КОНКУРС
на предоставление субъектам малого и среднего предпринимательства субсидий на возмещение части затрат на технологическое присоединение к объектам электросетевого хозяйства
Департамент экономического развития Смоленской области принимает заявки на предоставление субъектам малого и среднего предпринимательства субсидий на возмещение части затрат на технологическое присоединение к объектам электросетевого хозяйства.

Предмет конкурса: предоставление субъектам малого и среднего предпринимательства субсидий на возмещение части затрат на технологическое присоединение к объектам электросетевого хозяйства.

Источник финансирования конкурса: средства федерального бюджета.

Организатор и заказчик конкурса: Департамент экономического развития Смоленской области.
Адрес для  предоставления  документов  на  конкурс: 214008, г. Смоленск, пл. Ленина, д. 1, каб. 472, 473, Департамент экономического развития Смоленской области.
Дата и время начала и окончания приема заявок: с 09-00 13.11.2013 года до 17-00 12.12.2013 года.

Проведение конкурса: 18 декабря 2013 года.

Контактные данные: Департамент экономического развития Смоленской области, тел.  (4812) 29-24-97, 29-24-96, 29-24-93, 29-24-91, 29-24-90, 29-25-83.

Информацию и пакет конкурсной документации можно получить у организатора конкурса (www.econsmolensk.ru в разделе «Конкурсы»), а также на сайте Администрации Смоленской области www.admin.smolensk.ru  в разделе «Всероссийские и областные конкурсы».

В начале зимы на главной площади Смоленска снова появится каток 

По распоряжению Губернатора Алексея Островского на центральной площади Смоленска снова появится ледовый каток и необходимая инфраструктура. В прошлом году активный зимний отдых, организованный на площади Ленина по инициативе главы региона, приобрел у смолян широкую популярность: в среднем, около тысячи человек посещали каток ежедневно.     
В этом году зимний досуг жителей и гостей Смоленска будет организован с рядом нововведений. Вместо одного катка для смолян подготовят три спортивные площадки: будет залита территория размером 70 на 35 метров для массового катания населения с выделением зоны 35 на 20 метров для детей, а также установлена отдельно стоящая хоккейная коробка 20 на 30 метров.

С 12.00 до 21.00 в будние дни, с 10.00 до 21.00 в выходные и праздники на катке будет действовать прокат спортинвентаря (детям до 14 лет коньки предоставляются бесплатно). Рядом с ледовой ареной в специальных разборных домиках из оцилиндрованного бруса будут также размещены раздевалки и буфет, организована работа медицинского пункта.

В праздничные и выходные дни каток уже по традиции станет местом проведения культурно-массовых и развлекательных мероприятий: жители и гости города смогут принять непосредственное участие в развлекательных играх и конкурсах, а атмосферу праздника создадут выступления творческих коллективов. Яркая программа ждет смолян и во время январского отдыха.

Предложения и замечания по работе катка просьба направлять на электронный адрес:apparat@admin.smolensk.ru.

Также по инициативе главы регионы для массового катания смолян будет открыто свыше 70 катков во всех муниципальных районах области.

Пресс-служба Администрации Смоленской области.
Пожар в Новодугинском районе 

19 ноября, в 5 часов 41 минуту на пульт диспетчера ПЧ № 35 поступило сообщение о пожаре в частном жилом двухквартирном доме в деревне Чиркино Новодугинского района. К моменту прибытия первых пожарных расчетов здание было объято огнем полностью. Благодаря слаженным действия пожарных подразделений и добровольной пожарной дружины МКОУ «Хвощеватовская общеобразовательная школа» пожар удалось локализовать в кратчайшие сроки. В результате пожара погибли 5 человек, строение уничтожено полностью.

Для тушения пожара были привлечены 2 автоцистерны и 5 человек личного состава, а также 3 человека от добровольной пожарной дружины.

Причины и нанесенный ущерб устанавливаются.

В настоящий момент на месте происшествия работают сотрудники управления надзорной деятельности, сотрудники испытательной пожарная лаборатории и психологи Главного управления МЧС России по Смоленской области.

Пресс-служба Главного управления МЧС России по Смоленской области.

ИНТЕРНЕТ В ПОМОЩЬ
Вредна ли пища из микроволновки
Применение СВЧ-печей в школьных и дошкольных заведениях категорически запрещено по всему миру. Считается, что пища из микроволновки вредна для детей.

В СССР СВЧ-печи запрещались. В послевоенный период союзники нашли результаты медисследований, которые были проведены с СВЧ-печами немцами. Они показали, что абсолютно все такие печи содержат магнетрон, преобразующий электроэнергию в сверх-высокочастотное электрополе с частотой в 2450 Мегагерц (МГц)/2,45 Гигагерц (ГГц), взаимодействующее с молекулами H2O, то есть воды, в пище.

Микроволны — это одна из форм электромагнитной энергии, как и радиоволны или световые волны. Это своеобразные электромагнитные короткие волны, которые двигаются со скоростью света.

Что касается современной техники, то в ней такие микроволны используются как раз в СВЧ-печах, для международной и междугородной телесвязи, передачи программ телевидения, работы Всемирной сети Интернет через спутники и на Земле. При этом микроволны больше всего нам известны в качестве энергетического источника для приготовления пищи — это и есть микроволновые печи.

Стоит также заметить, что микроволны буквально «бомбят» молекулы H2O в еде, заставляя при этом их вращаться с частотой в несколько миллионов раз за секунду, в то же время создается молекулярное трение, нагревающее нашу пищу. Вот это-то трение и наносит весьма значительный ущерб пищевым молекулам, деформируя или разрывая их. Если говорить проще, то получается, что СВЧ-печи способствуют изменению и распаду структуры молекул различных продуктов питания в момент их непосредственного излучения.

Также стоит заметить и мнение экспертов. Так, сравнительное исследование под названием «Приготовление пищи в микроволновых печях», которое было опубликовано еще два десятка лет назад в Соединенных Штатах, отмечает, что с медицинской экспертной точки зрения введение в организм человека молекул, которые были подвержены воздействию микроволн, наделено гораздо большим числом шансов по причинению определенного вреда, в противовес пользе. Также исследователи отмечают, что пища из микроволновки содержит в себе, так называемую, микроволновую энергию в своих молекулах, не присутствующую в пище и продуктах, которые готовятся обыкновенным традиционным путём.

Врачи говорят, что чем дольше готовится еда, тем более она полезна. Продукты, которые готовились на пару, намного полезнее вареных и тем более жареных. Также следует отдельно сказать о режиме быстрой разморозки продуктов в СВЧ-печах. Продукты, размороженные таким образом, могут принести еще больший вред, чем просто нагретые или приготовленные в микроволновой печи. По той причине, что в замороженных продуктах растет часть воды, а кислородные и водородные ионы активируются как раз благодаря воздействию микроволновых излучений и просто напросто становятся очень опасными и вредными для человеческого здоровья.

Выходит, что высокоэнергетическое воздействие на все продукты приводит к образованию свободных радикалов на уровень, а то и больше, чем в случае обычной термообработки. Свободные радикалы — весьма агрессивные вещества, которые стремятся «вступить в связь» с иными веществами. При этом под удар попадает слизистая желудка, что приводит к гастриту, язве и другим подобным заболеваниям. И в первую очередь, это относится к детским организмам, у которых очень нежная слизистая желудка.

Можно прийти к выводу, что в общем пища из микроволновки вредна и пользоваться такой техникой стоит исключительно взрослым людям и лишь для того, чтобы разогреть уже готовую еду.

Источник: 
http://www.mikropechka.ru/mikrovolnovka/vredna-li-pishha-iz-mikrovolnovki.php

