4 августа – 

День железнодорожника 
Уважаемые железнодорожники Смоленщины!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем железнодорожника.
Значение железнодорожного транспорта для развития Смоленской области трудно переоценить. Его работа во многом позволяет удовлетворять спрос предприятий и населения в грузовых и пассажирских перевозках, является ключевым элементом экономики региона. Именно ваш настойчивый труд сделал железнодорожную отрасль локомотивом национальной экономики. 

В июне этого года подписано соглашение между Администрацией Смоленской области и открытым акционерным обществом «Российские железные дороги» о социально-экономическом сотрудничестве на 2013-2015 годы, благодаря которому наши партнерские отношения в обеспечении потребностей организаций и населения в железнодорожных перевозках выйдут на более высокий качественный уровень. 

От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия, счастья, уверенности в завтрашнем дне. 
Губернатор Смоленской области А.В. ОСТРОВСКИЙ 
Уважаемые железнодорожники и ветераны отрасли!
Примите самые искренние, самые сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником.

Спасибо вам за ежедневный кропотливый труд. Это благодаря вам осуществляется бесперебойная доставка грузов, вовремя прибывают пассажирские поезда. Не считаясь со временем, вы заботитесь об удобстве и безопасности пассажиров. Можно сколько угодно говорить о преимуществах других видов транспорта, но без железных дорог, а значит, и без вашего ежедневного кропотливого труда, нам не обойтись.

Желаем Вам крепкого здоровья на долгие годы, мира и благополучия, оптимизма и уверенности в завтрашнем дне, праздничного настроения и дальнейших успехов в труде.
М.З. КАЛМЫКОВ, 

Глава муниципального образования «Глинковский район»

Н.А. ШАРАБУРОВ, 

Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район»
Новая целевая программа – для развития 

смоленского агропрома 
В целях увеличения производства гороха для обеспечения перерабатывающих предприятий высококачественным сырьем, а также формирования рынка конкурентоспособной продукции в регионе утверждена долгосрочная областная целевая программа «Развитие производства гороха в Смоленской области» на 2013 - 2015 годы.
В последнее время на Смоленщине наблюдается положительная динамика производства гороха, однако возделывание этой культуры все равно остается на невысоком уровне. Для решения указанной проблемы была разработана Программа, которая поможет обеспечить достаточный уровень государственной поддержки этой отрасли. Планируется, что участие в мероприятиях, утвержденных документом, примут десять сельскохозяйственных товаропроизводителей, занимающихся возделыванием этой важной продовольственной культуры. В рамках Программы они получат субсидии на возмещение части затрат на техническую и технологическую модернизацию производства гороховой крупы. Также будут модернизированы процессы производства и переработки гороха.  

Предполагается, что в результате реализации Программы к 2015 году посевные площади данной культуры на продовольственные цели будут увеличены с 0,35 тысяч гектаров в 2012 году до 2,1 тысяч гектаров, произойдет повышение урожайности гороха с 10,8 до 22,1 центнеров с гектара. Ожидается также, что с 0,38 до 4,6 тысяч тонн увеличится валовой сбор гороха, а объемы реализации культуры и выручка от нее составят соответственно 4,5 тысяч тонн и 74,3 миллионов рублей. Важным социальным эффектом реализации Программы станет создание сельскохозяйственными товаропроизводителями (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство), занимающимися производством гороха, 54 новых рабочих мест.

Общий объем финансирования программных мероприятий составляет 14 миллионов рублей, из которых 3,5 миллиона поступят из областного бюджета, а 10,5 миллионов представляют собой средства внебюджетных источников.

Пресс-служба Администрации Смоленской области
8 сентября – выборы депутатов Смоленской областной думы пятого созыва
О порядке голосования

До выборов ещё больше месяца, но мы считаем, что уже сегодня нелишне будет напомнить о некоторых моментах, касающихся порядка голосования.

Первое, о чём должны знать избиратели, – это время, в течение которого можно отдать свой голос за того или иного кандидата. Как и раньше, избирательные участки готовы принять избирателей с 8 до 20 часов по местному времени. 

Второе – это места для голосования. Информация об избирательных участках была опубликована в прошлом номере газеты («Информационное сообщение» , 6 полоса).

Но возможна и такая ситуация, что в день выборов вам придётся уехать за пределы своего населённого пункта. В этом случае вы вправе получить в участковой избирательной комиссии за 9 и менее дней до голосования, то есть с 29 августа по 7 сентября 2013 года включительно, открепительное удостоверение и принять участие в голосовании на том избирательном участке, на котором вы будете находиться в день голосования

Не забудьте о паспорте

Напомним, что каждый избиратель свой выбор должен сделать только сам. Голосование за других лиц (знакомых, членов семьи) не допускается. Избирательные бюллетени выдаются избирателям, включенным в список избирателей, по предъявлении паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, а если избиратель голосует по открепительному удостоверению, - по предъявлении и открепительного удостоверения. Следовательно, отправляясь 8 сентября на избирательный участок, не забудьте проверить наличие паспорта или других необходимых документов.

Как голосовать?

Сегодня мы будем говорить лишь о голосовании в помещении избирательного участка. Согласно закону, бюллетени выдаются избирателям, включенным в список избирателей, по предъявлении паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, а если избиратель голосует по открепительному удостоверению, - по предъявлении также открепительного удостоверения. Каждый избиратель имеет право получить два избирательных бюллетеня: один избирательный бюллетень для голосования по единому избирательному округу и ещё один избирательный бюллетень - для голосования по соответствующему одномандатному избирательному округу.

Если избиратель голосует на основании открепительного удостоверения по месту пребывания за пределами одномандатного избирательного округа, где он обладает активным избирательным правом, в соответствии с частью 3 статьи 4 областного закона «О выборах депутатов Смоленской областной Думы», то он вправе получить только избирательный бюллетень для голосования по единому избирательному округу.

Итак, основное число избирателей получат по два бюллетеня. В каждом из них они должны поставить по одному знаку:

- в квадрате, относящемся к кандидату, в пользу которого сделан выбор (в избирательном бюллетене для голосования по одномандатному избирательному округу);

- в квадрате, относящемся к списку кандидатов (партии, избирательного объединения) по единому избирательному округу, в пользу которого сделан выбор (в избирательном бюллетене для голосования по единому избирательному округу).

Голосование вне 

помещения участка

И ещё на один момент хочется обратить особое внимание. Предположим в день выборов вы по состоянию здоровья или по причине инвалидности не можете выйти из дома. В данном случае вы вправе в течение 10 дней до дня голосования, но не позднее чем за 6 часов до окончания голосования (не позднее 14 часов 8 сентября 2013 года), письменно или устно, (в том числе при содействии других лиц) обратиться в участковую избирательную комиссию о предоставлении возможности проголосовать вне помещения для голосования. Повторюсь, причина в такой ситуации должна быть уважительной.

Подготовила Ирина БУДАЧЕНКОВА
В магазин за… настроением
Часто приходится слышать, что торговых точек сегодня на каждого покупателя приходится аж по нескольку штук. Конечно, в таком утверждении есть немалое преувеличение. Но магазинов у нас, даже на территории Глинковского района, действительно, немало. Хорошо это или плохо? Покупателям – хорошо: ассортимент богаче. Да и ходить за покупками далеко не надо. А работникам торговли, без сомнения, стало работать сложнее. Приходится выдерживать немалую конкуренцию. Многое приходится учитывать, чтобы покупатели пришли именно в твой магазин, а не отправились в торговую точку по соседству.
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Ольга Викторовна Агеенкова и Раиса Петровна Макарова (на снимке) работают в магазине райпо в Болтутине. У них в деревне торговая сеть представлена сразу несколькими магазинами различных форм собственности. И надо сказать, что все работают неплохо, но Ольга Викторовна и Раиса Петровна делают всё возможное, чтобы покупатели к ним приходили с удовольствием. Во-первых, стараются постоянно обновлять ассортимент продаваемых товаров. Во-вторых, создают порядок и уют в торговом зале. И третье, пожалуй, самое главное - встречают покупателей приветливо. К ним односельчане приходят не только за продуктами, но и за хорошим настроением. Очень важно, когда продавец встретит тебя приветливо, внимательно выслушает, посоветует, подскажет.

Н. ТИХОНОВА

Право на помилование

Комиссии по вопросам помилования учреждены на территориях всех субъектов Российской Федерации. Право помилования всегда было и остается важнейшей прерогативой власти. Находясь в руках Президента Российской Федерации, оно является средством, благодаря которому можно спасти некоторое число граждан от неволи, предоставить человеку шанс вернуться в общество. Целью создания данного правового института явилась необходимость участия органов государственной власти и общественности в рассмотрении вопросов, связанных с помилованием.

К кому может применяться помилование, как оно осуществляется и кому может быть отказано в акте милосердия? Согласно статье 85 Уголовного кодекса Российской Федерации помилование осуществляется Прези​дентом Российской Федерации в отношении индивидуально определенного лица. Актом помилования лицо, осужденное за преступление, может быть освобождено от дальнейшего отбывания наказания, либо назначенное ему наказание может быть сокращено или заменено более мягким видом наказания. С лица, отбывшего наказание, актом помилования может быть снята судимость. Милость Президента Российской Федерации невозможно регламентировать законо​дательно, ограничив ее, например, какими-либо сроками отбытого наказания осуждённым или категорией совершенного преступ​ления. Президент вправе помиловать любого осужденного. Практика показывает, что за последние годы помилованию, как правило, подлежат осужденные, отбывшие не менее половины назначенного судом срока наказания, при наличии положительной характеристики, данной администрацией учреждения по месту отбывания наказания. Другими факторами в пользу помилования являются тяжелое состояние здоровья осуж​денного, его семейное положение, наличие несовершеннолетних детей, а также совер​шение преступления  впервые и на бытовой почве.

При этом не стоит забывать, что в некоторых случаях помилование не может применяться к осужденному. Причинами отклонения ходатайств могут являться недостаточность отбытого сро​ка наказания, плохое поведение осужденного в местах отбывания наказания, совершение им тяжкого или особо тяжкого преступления (например, в составе организованной вооруженной преступной группы, заказного убийства, изнасилования, преступления в отношении детей и т.п.). 

Комиссия по вопросам помилования на территории Смоленской области работает с 2002 года. Тогда рабочая группа в составе пяти человек только начинала работу по формированию комиссии. Сейчас в составе комиссии 13 человек.

Членами комиссии являются известные общественные и государственные деятели, представители правозащитных и правоохранительных организаций, деятели культуры и сотрудники уголовно-исполнительной системы. За время работы комиссии было рассмотрено огромное количество ходатайств о помиловании, менялся состав комиссии (состав обновляется в обязательном порядке на одну треть один раз в два года), совершенствовались методы работы. 

Состав комиссии по вопросам помилования в нашем регионе утвержден распоряжением Губернатора Смоленской области от 1 июня 2009 года № 561-р (с изменениями от 11.09.2009 №1016-р, от 17.03.2010 №244-р, от 19.05.2010 №536-р, от 01.03.2013 №158-р). 
Деятельность комиссии регламентируется Указом Президента Российской Федерации от 28 декабря 2001 года №1500 «О комиссиях по вопросам помилования на территориях субъектов Российской Федерации».

 Прежде чем материалы дела поступают на рассмотрение комиссии, ее члены выезжают в исправительные учреждения области. Поводом для таких визитов становится желание побеседовать с осужденными, подавшими ходатайство о помиловании, ведь порой за сухими строчками характеристик и копий приговоров не удается до конца понять проблемы человека. А для членов комиссии в решении столь важного вопроса, как дальнейшая судьба осужденного, самое главное – человеческий фактор. 

Принимая столь ответственное решение, члены комиссии учитывают многие обстоятельства, оценивают все криминальные «подвиги», до мелочей рассматривают всю жизнь обратившегося с просьбой о помиловании осужденного, начиная с детского возраста и заканчивая его пребыванием в колонии. Примечательно то, что очень высоко оцениваются сохранившиеся у осужденных социально полезные связи, в частности отношения с родственниками, предполагаемые после освобождения место жительства и место работы. Для членов комиссии важно знать, что они не ошиблись в человеке, поддержав прошение о помиловании, знать, что они сделали правильный выбор, что не пожалеют о своем решении. 

Для получения дополнительной информации по вопросам помилования следует обращаться в сектор по вопросам помилования, делам несовершеннолетних и защите их прав Правового департамента Смоленской области по телефонам в г. Смоленске (4812) 29-21-97, 20-47-53.

Д.С. ШАЛАЕВ, председатель Комиссии по вопросам помилования на территории Смоленской области, начальник Правового департамента  Смоленской области
О состоянии законности
Прокуратурой района проведен анализ состояния законности, правопорядка и преступности и подведены итоги работы прокуратуры и правоохранительных органов Глинковского района за 6 месяцев 2013 г. В ходе чего установлено следующее. 

О состоянии надзора за законностью нормативно-правовых актов органов госвласти и муниципального самоуправления.
За 6 месяцев 2013 г. прокуратурой района организованы и проведены 43 проверки соблюдения федерального законодательства, в том числе 17 - с привлечением контролирующих органов. В ходе проделанной работы прокуратурой района на данном направлении выявлено 598 нарушений федеральных законов, что на 5 нарушений больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Выявлено 78 незаконных правовых актов (АППГ - 78), на которых принесено 78 протестов, из которых 66 рассмотрены и удовлетворены (73), а по удовле​творенным протестам отменено 66 незаконных правовых актов (73). 

Предъявлено 66 исков на общую сумму 61 тыс. руб. (АППГ - 65 на 57 тыс. руб.), внесено 136 представлений об устранении нарушений законодательства (АППГ - 131). По результатам рассмотрения представлений 127 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности (77). В арбитражный суд административные материалы не направлялись (АППГ - 3).

Организовано и проведено 6 проверок исполнения законодательства о противодействии коррупции, в ходе которых выявлено 45 нарушений законов, что на 16 нарушений больше, чем в прошлом году.

На постоянной основе проводится антикоррупционная экспертиза норма​тивно-правовых актов, принятых органами местного самоуправления. Акты органов госвласти и муниципальных органов, содержащие коррупциогенные факторы, не выявлялись. Коррупциогенные факторы, одновременно противоречащие федеральному законодательству, в НПА не выявлялись, в связи с чем меры прокурорского реагирования на данном направлении не принимались;

Акты, касающиеся незаконного вмешательства в предпринимательскую деятельность, предоставления муниципальным служащим необоснованных привилегий, установления особых условий привлечения к ответственности либо прекращения полномочий, не принимались, в связи с чем меры прокурорского реагирования не применялись (АППГ - 0).

Проведено 25 проверок исполнения законодательства, направленного на противодействие экстремистской и террористической деятельности (АППГ - 14), в ходе чего выявлено 25 нарушений (АППГ - 14), в связи с чем направлено 25 представлений (14), а по результатам рассмотрения представлений 18 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности (10).

При реализации национальных проектов выявлено 70 нарушений (35), в том числе в сфере здравоохранения - 8 (15), образования - 6 (13), развития АПК - 47(6) и обеспечения граждан доступным жильем - 9 (3), в связи с чем внесено 8 представлений (13) и принесено 8 протестов (3).

По постановлению прокурора в административном порядке наказано 35 должностных и иных лиц (АППГ - 61). О недопустимости нарушения закона предостережено 51 должностное лицо (АППГ - 49).

По результатам общенадзорных проверок оперативными работниками прокуратуры возбуждено 4 уголовных дела (3).

О результатах проверки исполнения требований Закона при приеме, регистрации, учете и разрешении заявлений и сообщений о совершенных или готовящихся преступлениях
В 1-м полугодии 2013 г. всего в пункте полиции по Глинковскому району зарегистрировано 285 сообщений, что на 36 меньше, чем в прошлом году.

По результатам проверок сообщений возбуждено 59 уголовных дел, 94 раза отказано в возбуждении, составлено 49 административных протоколов, передано по подследственности 28 сообщений и принято 69 других решений. Всего выявлено и поставлено на учет 62 преступления, что на 12 больше, чем за АППГ.
Прокурором отменено 34 постановления об отказе в возбуждении уголовных дел, вынесенных следователями и дознавателями, а материалы проверок направлены на дополнительную проверку. По результатам дополнительной проверки возбуждено 3 уголовных дела.

В Починковский межрайонный отдел следственного комитета поступило 18 сообщений и заявление о совершенных или готовящихся преступлениях. По результатам проверок следователями вынесено 14 постановлений об отказе в возбуждении уголовных дел, возбуждено 2 уголовных дела, и 2 сообщения о преступлениях направлены по подследственности. Прокурором района отменено 3 постановления об отказе в возбуждении уголовных дел.

В Глинковское районное отделение ГПН (ПЧ-22) поступило 4 сообщения о возгорании, а по результатам проверок вынесено 3 постановления об отказе в возбуждении уголовных дел и 1 сообщение направлено по подследственности.

В Глинковском районном отделе УФССП с начала 2013 г. зарегистри​рованы 3 материала общенадзорных проверок, направленных прокуратурой, а по результатам проверок возбуждено 2 уголовных дела.

В Сафоновском межрайонном отделе наркоконтроля и в уголовно-исполнительной инспекции по Глинковскому району сообщения о совершении преступлений на подназорной территории не поступали и не регистрировались (0).

О состоянии надзора за исполнением законов органами, осуществ​ляющими оперативно-розыскную деятельность
За 6 месяцев 2013 г. в пункт полиции по Глинковскому району по​ступило 2 сообщения о безвестном исчезновении граждан или об утрате связи с близкими родственниками, а всего в ОУР УМВД «Дорогобужский» с начала года разыскивалось 8 граждан, числящихся как без вести пропавшие или укрывшиеся от суда. По результатам розыска установлено место нахождения 1 разыскиваемого лица.

В прокуратуру района жалобы на действия работников ОУР при розы​ске лиц не поступали, в связи с чем меры прокурорского реагирования не при​менялись. По результатам проверок руководству УМВД «Дорогбужский» направлено 7 требований и 1 представление об устранении нарушений, а по результатам их рассмотрения к дисциплинарной ответственности привлечены 3 должностных лица.

О состоянии законности при производстве расследования и дознания
За 6 месяцев 2013 г. органами дознания и предварительного рассле​дования пункта полиции по Глинковскому району было возбуждено и принято к производству 59 уголовных дел о совершенных 59 преступлениях, что на 9 больше, чем в прошлом году, из них:

- уголовные дела о преступлениях против жизни и здоровья - 9 (АППГ - 10);

- уголовные дела о преступлениях против семьи – 2 (3);

- уголовные дела о преступлениях против собственности - 29 (21);

- уголовные дела о преступлениях в экономической сфере - 5 (0);

- уголовные дела о преступлениях в сфере оборота оружия - 6(4);

- уголовные дела об экологических преступлениях - 8 (АППГ - 0);

- уголовные дела о преступлениях против порядка управления - 2 (0).

Следователями СУ СК было возбуждено и принято к производству 2 уголовных дела (АППГ - 2) о совер​шении 2 преступлений, в том числе об 1 преступлении против конституционных прав граждан и об одном преступлении против порядка управления. 

Органам дознания УФССП по Смоленской области было возбуждено и принято к производству 2 уголовных дела о совершении преступлений, связанных с невыплатой алиментов (2).

Другими правоохранительными органами уголовные дела не возбу​ждались и к производству не принимались.

Такие составы преступлений, как убийство, изнасилова​ние и преступления против половой неприкосновенности, грабеж, разбой, хулиганство и преступления, связанные с предоставлением услуг, не отвечающим требованиям безопасности, с незаконным оборотом наркотиков и коррупционной направленности не выявлялись.

Зарегистрированы 3 преступления, совершенные с участием несовершеннолетних (0), в том числе одно - в смешанной группе. В отношении несовершеннолетних совершено 5 преступлений.

По результатам расследования уголовных дел органами дознания и предварительного расследования приняты следующие процес​суальные решения:

- направлено в суд с обвинительным заключением (актом) - 39 у.д. (30);

- приостановлено производством - 9 (5) дел;

- прекращено - 1 у.д. (1), в том числе по реабилитирующим основаниям - 0;

В 2013 г. проступили в прокуратуру 2 жалобы на постановления следователей и дознавателей полиции, которые рассмотрены и удовлетворены (АППГ- 1\0). В су​ды района жалобы в порядке ст. 125 УПК РФ не поступали и не рассматривались, в связи с чем принятые им решения не отменялись (1\0).

Прокурором района возвращены на дополнительное расследование 3 дела, отменено 8 постановлений о приостановлении предварительного следствия.

Судом 1-й инстанции прокурору района возвращено 3 уголовных дела 

Органами дознания и предварительного расследо​вания района задерживался 1 гражданин, в отношении которого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Проведено 5 обысков. Отказов судов в удовлетворении ходатайств о производстве процессуальных действий (обыск, арест на имущество, о контроле записи и др.) не имеется.

О состоянии законности при рассмотрении уголовных дел в судах 1- й инстанции
Судами района с участием государственного обвинителя рассмотрено 24 уголовных дела в отношении 25 лиц, за аналогичный период 2012 г. судами рас​смотрено 25 уголовных дел в отношении 26 лиц. По результатам рассмотрения 16 уголовных дел в отношении 16 лиц вынесены обвинительные приговоры (19\20). Прекращено 5 уголовных дел в отношении 6 лиц (6\6). Процент прекращенных дел от общего числа рассмотренных в 2012 г. составил 23,8% (24%).

Оправдательные приговоры не выносились.

Судом апелляционной инстанции рассмотрен 1 приговор по уголовному делу в отношении 1 лица (0), а по результатам рассмотрения приговор оставлен без изменений.

Случаев отказа государственного обвинителя от предъявленного обвинения не имеется (0).

А. КУВИЧКО, прокурор Глинковского района, советник юстиции
Галина МАТЮШЕНКО
Озеренский альбом

Начало

С детства чуяла в душе своей волненье,

Было мне четырнадцать годков.

Первое моё стихотворенье

Родилось случайно, без трудов.

Летом ночевала я на сене,

Рано-рано пели петухи.

Был давно мне по душе Есенин –

И меня позвало на стихи.

Никому о том не говорила,

Забиралась в бабушкин чулан.

Рифма в голове моей бродила,

Тайной был мой маленький обман.

Семилетку кончила в глубинке –

Десять километров в два конца.

Делала уроки при лучинке,

А потом уже при керосинке,

В том заслуга моего отца.

Озеренск отрезан был от мира,

Но раздольем полнилась душа.

Радио в селе не говорило,

Жизнь текла в деревне не спеша.

Озеренск был окружён лесами,

Пропадала я весь день в лугах.

С длинными в ромашках волосами,

С разноцветьем трав в моих стихах.

Утренний был розовый, вишневый,

В полдень – ярко-жёлтый, огневой.

К вечеру – лиловый, васильковый,

Ночью – как луна над головой.

Спать ложилась полная, как чаша,

Чтоб ни капли чувства не пролить.

Кликали меня на ужин наши,

Но не есть хотелось, и не пить.

Притворялась я что уже спала:

Не было желанья говорить,

Я ведь сердцем чувствовала, знала –

Будет волшебство душа творить.

Утром вновь проснулась с петухами.

В сеновале тихо. Ни души.

Но уже с готовыми стихами,

Вот бери бумагу и пиши!

Думы о былом

Красавец-август у моей калитки

Вот-вот перешагнет через порог,

В пропахшей спелым яблоком накидке

Мне шепчет: «Открывай, пришёл мой срок»

Я в это время в Озеренске милом.

С березки тихо падает листва.

Вот он, наш дом, я дверь в него открыла.

Шепчу простые, нежные слова.

Приехала в последний раз, быть может,

Сюда, где детство прячется в кустах.

Но тем он мне роднее и дороже,

Мой отчий дом о четырёх углах.

Стою одна, хотя б прошел прохожий,

Поговорили б с ним о сём, о том…

Молчит деревня, и лишь эхо множит

Молитву в окружении пустом.

А вот окно, на нём играла в куклы.

Смотрела на малиновый закат.

Уроки школьные учила, цифры, буквы,

И книги разные читала все подряд.

А что еще, когда живёшь в глубинке?

Где все мечты, надежды из песка…

Лишь огонек от лампы-керосинки,

И Глинка далека, как и Москва.

Я помню хорошо, как мать-москвичка

Не знала как корову подоить,

Как растопить дрова одной лишь спичкой,

Как выпечь хлебы и обед сварить.

Нам печь хлопот не мало доставляла,

Запасов не было, топилися сырьем.

Подолгу мама щепки разжигала,

Потом мы дружно плакали втроём.

Всё одолела, человек - не камень:

Топить, пилить дрова, коров пасти.

И на лошадке вровень с мужиками

В мороз ольхи на дровнях привезти.

Нас жизнь не раз на прочность испытала,

И силу всю мы взяли от земли.

Деревня нас взрастила, воспитала,

Мы каждой клеточкой тогда в неё вросли.

Я о Москве совсем не вспоминаю.

Чужда её краса, вечерний блеск.

И родина моя, я твердо знаю –

Забытый  Богом милый Озеренск.

Прощание с Озеренском

Я посетила незабвенный рай,

Где звезды моей юности горели.

Уж изменился милый сердцу край,

Мы вместе незаметно постарели.

Прости меня, родимая земля,

Что я тебя так редко навещаю,

Твой родничок, леса, луга, поля,

И дай мне знать, что ты меня прощаешь.

Пускай хоть очень много лет пройдет,

Я в памяти всю жизнь перебираю:

Вот мама в полдень с молоком идёт,

В ведро телёнку щедро отливает.

А мы с сестрою на крыльце сидим,

Своих тряпичных кукол пеленаем,

На ласковое солнышко глядим.

И никаких забот пока не знаем.

Как далеко все это, не вернешь.

Не верю в старость и словам не внемлю,

Но внуки превратились в молодежь,

И правнуки ногами топчут землю.

И ты живешь, родной мой Озеренск,

И юность тоже тебе ночью снится,

Как в лучшие года был в жизни всплеск,

И в памяти твоей другие лица.

А где  же наша роща, Озеренск?

Неужто налетели ураганы?

Я слышала – молва прошла окрест –

Тебя снесли заезжие мужланы.

Остались лишь березки кое-где,

Но издали они подруг не видят.

Красавицы мои, вся Русь в беде.

Природу-мать ведь так легко обидеть.

Я шла тропинкой полевой, душа рыдала,

Так захотелось мне цветов нарвать домой

Я рвала, что под руку попадало, –

Охапку мягкой травки луговой.

Деревне поклонюсь, скажу: «Прощай,

Наверно, свидиться уж больше не придётся,

Но ты живи и жить мне обещай,

Даст Бог - и кто-нибудь сюда вернется».

Дорога серой лентой впереди,

И я в машину сяду со слезами.

А сердце так и рвется из груди

И дом родной всегда перед глазами.

И вот я в Глинке. Как на сердце грустно,

Что день прекрасный в прошлое ушёл.

А мой букет внимает моим чувствам:

Он «божьи слезки» капает на стол…
Осенний букет
Осень в наших краях наступает как-то особенно быстро. Не успеет лето отзвучать своими последними птичьими трелями, как жёлтая листва берёз и яркая клёнов плотным ковром устилает дорожки. Зови не зови, уж не вернуть былого тепла и солнышка. Косые дожди то и дело возвращают в осеннюю действительность и серьёзно заставляют задуматься о предстоящих холодах, которые вот-вот принесёт торопящаяся навстречу зима. Неуютно и пусто на душе. Какую-то особую грусть приносят эти осенние дожди, каждое утро стучащиеся в окошки. Хочется уйти от них, убежать, спрятаться в лето. Но где там… Догонят, навеют скуку, тоску, одиночество. Только и остается, что сидеть у печки и слушать их вечное «кап-кап» и заунывный вой ветра. Недобрая, неприветливая погода.

Но ничего не поделаешь, неотложные дела заставляют вновь натягивать на себя непромокаемую одежду, брать в руки зонтик и выходить из дома. Идти ранним утром, шлёпая по лужам – занятие не из приятных. Как тут не взгрустнуть о раскалённом солнцем асфальте, о дышащей от зноя земле… Куда ушло наше лето? Кого греет, ещё вчера так приветливо улыбавшееся нам, солнышко. И вновь грустно и пусто вокруг. Тёмные, намокшие крыши, пустая дорога, мокрые окна, точно глаза в слезах. Не уйти, не спрятаться от осени. Почти, как в известной песне: «…нам от осени не спрятаться, не скрыться…»

Стоп! О радость! Словно добрый, тёплый лучик на чьём-то тёмном, посеревшем от частых дождей заборе, букет ярких лилий. Маленьким солнышком притаились они у чьего-то дома, расположившись так, чтобы их непременно заметили. Кто принёс их сюда? Но дело ли до этого случайному прохожему? Куда важнее унести в душе настроение, подаренное этакой мелочью. От яркого букета повеяло теплом, заботой, вниманием. Как хочется, чтобы вас, лилии, заметили, чтобы вам обрадовались, чтобы вам ответили…

Иду по мокрой улице, и не такой уж ужасной и пустынной кажется она теперь. Да и тучи начинают рассеиваться. А вот и светлеет небо, дождик как будто реже шлёт к земле свои косые струйки. Может, ещё и солнышко порадует своими осенними лучами, пусть даже не такими жаркими, как летом. Но с ним и в осенний день на много веселей. Ведь должно же ёщё наступить и бабье лето, неотъемлемая часть любой осени. Удивительная пора с ярким солнцем, скошенным хлебом и летающими над лугами серебристыми паутинками. Доброе, приветливое время, удивительное и в чём-то очень романтичное.

А пока сырость, слякоть, пузырящиеся холодные лужи. Недобрая, неуютная осень… Но и она не так грустна, если, проснувшись утром, обнаружишь на своём заборе яркий букет последних летних лилий.

Н. ТИХОНОВА
Новости смоленщины
Актуальные вопросы работы 

с обращениями смолян 

Аппарат администрации Смоленской области провел совещание с представителями органов исполнительной власти. На нем обсуждались актуальные вопросы, возникающие в процессе работы с обращениями граждан, и организации оказания бесплатной юридической помощи.
В настоящее время со стороны руководства Смоленской области уделяется повышенное внимание качеству работы с обращениями граждан. В целях дальнейшего улучшения этой работы Аппарат администрации области усилил контроль как за сроками подготовки ответов, так и за их содержанием.

Как показал проведённый по итогам 1 полугодия анализ, на рассмотрение в Аппарат администрации Смоленской области поступило 4991 устное и письменное обращения граждан и в форме электронного документа, что на 5,4% больше показателя 2012 года, когда поступило 4736 обращений. Из них 4190 обращений граждан поступило в письменной форме и в форме электронного документа, что соответственно больше показателя прошлого года на 3,9%.

Из числа жителей области чаще всего обращались граждане, проживающие в городе Смоленске, от которых поступило 36,6% обращений, что превышает показатель прошлого года на 12,9%.

Значительное количество обращений в отчётном периоде также поступило из Вяземского района - 9,2%, Ярцевского района - 5,4%, Рославльского района - 5,8%, Сафоновского района - 3,6%, Смоленского района - 3,4%, Гагаринского района - 3,9%.

Что касается социального статуса заявителей, то 22,5% от числа лиц, обратившихся в отчётном периоде на имя Губернатора Смоленской области, заместителей Губернатора Смоленской области и в адрес администрации Смоленской области, составляют пенсионеры, инвалиды, участники и ветераны Великой Отечественной войны, ветераны труда, вдовы, одинокие матери, многодетные семьи и дети-сироты.
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К числу основных вопросов, изложенных в обращениях граждан, в 2013 году относились:

- проблемы жилищно-коммунального хозяйства – 19% от общего количества обращений, по сравнению с аналогичным периодом прошлого годом  данный показатель снизился на 0,1%.

- улучшение жилищных условий – 13,6% от общего количества, показатель снизился на 5,1% по сравнению с прошлым периодом;
- строительство, транспортное сообщение, газификация – 12,4% от общего количества, снижение показатели произошло на 8,3%;

- социальное обеспечение и социальная защита – 8,5% от общего количества, показатель также снизился на 1,7% в сравнении с прошлым периодом;

- земельные споры, имущество, приватизация – 4,6% от общего количества, показатель снизился на 1,6%;

- здравоохранение и лекарственное обеспечение – 6,1% от общего количества, показатель снизился на 2,6%;

- вопросы образования, устройство детей в детские дошкольные учреждения – 3,8% от общего количества, прирост - 5%.

Обращения о неправомерных действиях руководителей предприятий, органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, выражении недоверия; просьб о наведении порядка составили 3,8%.

Из числа поставленных на контроль обращений по 3101 даны разъяснения (88,9%), по 270 – решено положительно (7,7%), по 76 – отказано (2,2%).

С целью решения проблемных вопросов заявителей, их консультирования, проведения разъяснительной работы по вопросам применения действующего законодательства, а также  для снижения социальной напряжённости на местах, в 2013 году уже проведено 15 выездных личных приемов. В ходе их проведения заместителями Губернатора и иными уполномоченными лицами приняты 193 гражданина, каждому из которых даны мотивированные разъяснения.

Всего в 1 полугодии 2013 года членами Администрации Смоленской области, руководителями органов исполнительной власти Смоленской области и иными уполномоченными лицами в ходе личных приемов  принят 801 гражданин, что больше по сравнению с тем же периодом 2012 года почти на 14%.

В ходе совещания акцентировалось внимание на систематическом проведении тематических приемов граждан в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи, проведении проверок законодательства при рассмотрении обращений граждан.

Пресс-служба Администрации Смоленской области
Заседание Межведомственной 

комиссии по профилактике право-

нарушений 
На заседании Межведомственной комиссии при администрации Смоленской области по профилактике правонарушений, которое провел начальник Департамента по осуществлению контроля, обеспечению деятельности мировых судей и взаимодействия с административными органами Андрей Борисов, рассматривалось состояние работы по предупреждению правонарушений против несовершеннолетних, их гибели и травматизма.

Заслушав и обсудив доклады представителей регионального Управления МВД, Департамента области по образованию, науке и делам молодежи, Уполномоченного по правам ребенка, Межведомственная комиссия отметила, что заинтересованными структурами осуществляется комплекс мер по предупреждению правонарушений против несовершеннолетних.

В январе - июне 2013 года на территории Смоленской области зарегистрировано 353 преступления, совершенных в отношении подростков. За аналогичный период прошлого года – 407. Из общего количества преступлений 295 совершены взрослыми лицами, 58 – несовершеннолетними в отношении сверстников.

Сотрудниками правоохранительных органов во взаимодействии с заинтересованными органами и организациями осуществлено более 2050 рейдовых мероприятий по проверке мест, где собираются подростки, а также неблагополучных семей и лиц, состоящих на учетах в органах внутренних дел. На постоянной основе организован обмен информацией со всеми заинтересованными ведомствами о семьях, находящихся в социально опасном положении, и о выявлении лиц, совершающих правонарушения в отношении детей, вовлекающих их в противоправную деятельность.

В то же время на заседании подчеркивалось, что, несмотря на некоторое улучшение статистики, правонарушения против несовершеннолетних, насилие и жестокое обращение с ними, их гибель и травматизм остаются проблемами, вызывающими необходимость активных действий, направленных на предупреждение данных явлений.

Особую тревогу вызывает состояние детского травматизма в результате дорожно-транспортных происшествий. В мае-июне текущего года обострилась ситуация на дорогах Смоленщины. С участием несовершеннолетних в тридцати ДТП погибли четыре ребенка в возрасте до 16 лет и 29 подростков получили травмы различной степени тяжести. Двое погибших детей были пешеходами, двое – велосипедистами.

Также участники заседания обсудили ход выполнения ряда районных профильных программ и решений Правительственной комиссии по профилактике правонарушений. Территориальными органами федеральных структур, органами исполнительной власти области и местного самоуправления ведется предметная работа по исполнению мероприятий, стоящих на контроле согласно протоколам заседания Правительственной комиссии по профилактике правонарушений.

Пресс-служба Администрации Смоленской области
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Программа праздничных 

юбилейных мероприятий 

в Смоленске 

Праздничные мероприятия, посвященные 1150-летию города Смоленска и 70-летию освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков в областном центре откроются 25 августа и продлятся немногим более месяца. 
Август
25 августа в Смоленском государственном драматическом театре им. А.С. Грибоедова состоится открытие VI Всероссийского кинофестиваля актеров-режиссеров «Золотой Феникс».

30 и 31 августа в музее-заповеднике «Гнездово» смолян и гостей города ждут фестиваль исторической реконструкции и раннесредневековой культуры «Гнездово - 2013», а также международный фольклорно-этнографический фестиваль «Славянское братство».

31 августа пройдет городской Фестиваль уличного искусства, а также Кубок города Смоленска по конкуру на ипподроме СДЮСШОР №3.

В этот же день в кинотеатре «Современник» состоится торжественное закрытие VI Всероссийского кинофестиваля актеров-режиссеров «Золотой Феникс». Затем на площади Ленина состоится концерт звезд российской эстрады.

Последний день лета завершится лазерным шоу и фейерверком на площади Ленина.  

Сентябрь

1 сентября в небе над Смоленском состоится праздник воздухоплавания.

В этот же первый осенний день в «Лопатинском саду» всех, без сомнения, привлечет праздник академии танца «Любимому городу посвящается», а на стадионе «Спартак» пройдут показательные выступления по мотофристайлу.

14 сентября на аэродроме «Южный» состоится Третий Всероссийский фестиваль фейерверков «Смоленский звездопад».

19-21 сентября в Ледовом дворце Смоленской государственной академии физической культуры, спорта и туризма (пр-т Гагарина, д.23) – Всероссийские соревнования по шорт-треку с участием членов сборной команды России.

21 сентября состоится массовое театрализованное шествие по улицам города Смоленска «Связь времен», а в «Лопатинском саду» гостеприимно распахнет свои двери гипер-площадка «Смоленский дет-ленд» с воздушными замками, сладкими домами, анимационными героями.

21 и 22 сентября на улице Дзержинского развернется выставка-ярмарка «Город мастеров». 

21 сентября на возвышенности у башни Громовая, на площадке у памятника «Благодарная Россия - Героям 1812 года» и на улице Ленина будут работать интерактивные исторические площадки «Вехи истории Смоленска».

21 сентября на площади Ленина состоится торжественное открытие праздничных мероприятий, поздравления официальных лиц, которые плавно перейдут в театрализованное представление «Смоленск – город, устремленный в будущее!» и авиационное выступление пилотажной группы в небе над Днепром.

В этот же день нас ждут выступление чемпионов Высшей лиги КВН - команды «Триод и Диод» и большой праздничный концерт.

Также 21 сентября в Смоленской областной филармонии состоится открытие Всероссийского фестиваля духовых оркестров «На семи холмах». В «Лопатинском саду» – праздничная дискотека для молодежи, а на площади Ленина – праздничный фейерверк.

22 сентября на стадионе «Спартак» смолян и гостей ждет программа трюковых шоу международной академии трюка, с участием профессиональной команды каскадеров.

25 сентября на главной площади города Смоленска состоится военный парад, праздничный концерт, посвященный 70-й годовщине освобождения Смоленска от немецко-фашистских захватчиков.

В этот же день будут работать «полевые кухни» у госпиталя ветеранов, в «Лопатинском саду», на площадке у памятника Александру Твардовскому и его литературному герою Василию Тёркину.

25 сентября в сквере Памяти Героев состоится митинг, посвященный 70-й годовщине освобождения Смоленска от немецко-фашистских захватчиков, возложение венков, цветов к Вечному Огню, могилам Героев.

В этот же день пройдет театрализованное водружение флага над гостиницей «Смоленск», а на площадке у памятника Александру Твардовскому и его литературному герою Василию Тёркину – фестиваль духовых оркестров.

25 сентября на площади Победы – церемония закладки Памятного камня в основание будущего памятника воинам-освободителям города Смоленска.

И снова 25 сентября на стадионе СГАФКСТ откроется Всероссийский фестиваль студентов вузов физической культуры.

В Смоленском государственном драматическом театре имени А.С. Грибоедова в День освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков состоится торжественное собрание и праздничный концерт. 

Венчать праздничный день 25 сентября будет концерт на площади Ленина и праздничный салют.  

28 сентября на площади Победы состоится торжественная церемония вскрытия и закладки капсул «Послание смолян потомкам».

Также во время праздников смолян и гостей города ждут подведение итогов различных смотров-конкурсов, праздничное шествие, народные гуляния, церемонии, турниры, выставки-конкурсы, массовое театрализованное представление «Из варяг в греки», различные спортивные игры и многое другое.

Организаторы оставляют за собой право корректировать и дополнять Программу праздничных мероприятий.
Пресс-служба Администрации Смоленской области
ПРОТОКОЛ 
вскрытия конвертов с заявками и рассмотрения заявок на участие в конкурсе на право заключения договора аренды муниципального имущества

с. Глинка


19.07.2013г. 10.00

Постоянно действующая комиссия по проведению конкурсов, аукционов на право заключения договоров аренды, доверительного управления, безвозмездного пользования муниципальным имуществом муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области в следующем составе:


Будаченкова В.П. – начальник отдела по экономике и комплексному развитию Администрации муниципального образования «Глинковский район», председатель комиссии;


Сабешева С.А. – ведущий специалист финансового управления Администрации;


Иванова К.Г. – специалист 1 категории отдела по экономике и комплексному развитию Администрации;

произвела вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе на право заключения договоров аренды муниципального имущества на нежилые помещения:

1. общей площадью 13,8 кв.м., расположенного по адресу: Смоленская область, Глинковский район, с. Глинка, ул. Ленина, д. 8, возможность использования – оказание парикмахерских услуг;

2. общей площадью 7,5 кв.м., расположенного по адресу: Смоленская область, Глинковский район, с. Глинка, ул. Ленина, д. 8, возможность использования – размещение торговой точки.

Извещение о проведении настоящего конкурса было размещено на официальном сайте торгов http://torgi.gov.ru 14 июня 2013г. и в газете «Глинковский вестник» от 14 июня 2013г. № 23

При вскрытии конвертов с заявками на участие в конкурсе выявлено следующее:
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Поданные заявки на конкурс проверены и соответствует требованиям конкурсной документации.

Решение комиссии: по Лоту № 1 и Лоту № 2 подано по 1 заявке в соответствии с п. 129 Правил проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества, утвержденных Приказом ФАС России от 10.02.2010 №67, открытый конкурс признан несостоявшимся.

Комиссией принято решение заключить договоры аренды нежилых помещений с единственными участниками по начальной (минимальной) цене.

______________В.П.Будаченкова 

Комиссия: 

_________К.Г. Иванова

___________С.А.Сабешева  
Социальное такси
Смоленское областное государственное бюджетное учреждение «Глинковский комплексный центр социального обслуживания населений» (далее-Учреждение) информирует о предоставлении услуги «Социальное такси».
Право на получение услуги имеют граждане, состоящие на надомном обслуживании в Учреждении; участники и инвалиды Великой Отечественной войны (но не приравненные к ним категории). Услуга безвозмездная. Порядок предоставления услуги:

-Услуга предоставляется Учреждением с учетом графика рабочего времени социально-значимых объектов, расположенных на территории с.Глинка или Глинковского района. -Услуга предоставляется при наличии исправного, свободного автотранспорта, на основании договора на оказание услуги «Социальное такси» и предварительно поданной заявки заказчиком услуги, которая осуществляется не позднее, чем за сутки до момента подачи транспортного средства к начальному пункту.

-Прием от заказчиков услуги предварительных заявок осуществляется диспетчером Учреждения по телефону 2-19-92. Режим работы предоставления услуги соответствует режиму работы Учреждения (с 9.00 до 18.00. перерыв - с 13.00 до 14.00). -Заказчик услуги при подаче заявки должен сообщить диспетчеру точную информацию о дате, времени, начальном пункте, пункте назначения, наличии сопровождающих лиц. -В случае отказа от поданной заявки заказчик услуги обязан не менее чем за два часа до назначенного времени, либо, при экстренном изменении ситуации, не менее чем за один час сообщить об этом диспетчеру по телефону 2-19-92.
-Услуга предоставляется в пределах административных границ с.Глинка и Глинковского района. -Заказчик услуги не имеет права передавать пользование транспортом третьим лицам.

А.А. Никоноров,

 директор СОГБУ «Глинковский КЦСОН»

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ БОЛТУТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №21 от 22 июля 2013 года 

О внесении изменений в решение

«О бюджете Болтутинского сельского поселения на 2013год

и на плановый период 2014 и 2015 годов»
Рассмотрев предоставленные Администрацией муниципального образования Болтутинского сельского поселения изменения в решение Совета депутатов Болтутинского сельского поселения №40 от 14.12.2012года «О бюджете Болтутинского сельского поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» (в редакции решения №11 от 22 марта 2013года, №18 от 18.06.2013года) Совет депутатов Болтутинского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета депутатов Болтутинского сельского поселения №40 от 14.12.2012года «О бюджете Болтутинского сельского поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов», (в редакции решения №11 от 22 марта 2013года, №18 от 18.06.2013года) следующие изменения:

1) подпункт 1 пункта 1 изложить в следующей редакции «1.Утвердить основные характеристики бюджета Болтутинского сельского поселения (далее бюджета поселения) на 2013год: 1) общий объём доходов бюджета поселения в сумме 9 072 975 рублей; в т.ч объем безвозмездных поступлений в сумме 8 323 025 рублей.

2) общий объём расходов бюджета поселения в сумме 9 452 975 рублей .

3) дефицит бюджета поселения в сумме 380 000 рублей, что составляет 50,6% от утвержденного общего годового объема доходов бюджета поселения, без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений согласно приложению 1.1 к настоящему решению»

2. Дополнить подпунктом 3 пункта 2 следующего содержания: «Утвердить перечень главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета поселения согласно приложению 2.1 к настоящему решению» ;

3. В пункте 7 подпункт 1 слова «в размере 1,9 процента » заменить словами «в размере 0,5 процентов»

4. Пункт 9 изложить в новой редакции: «1)Утвердить расходы бюджета поселения на осуществление первичной пожарной безопасности - на 2013год в сумме 23000 рублей, на 2014год в сумме 25000 рублей, на 2015год в сумме 30000 рублей,

2) Утвердить размеры субсидий из областного бюджета по каждому виду субсидий на 2013год в сумме 6737155 рублей по каждому виду субсидий на 2013год согласно приложению 15 к настоящему решению» (приложение прилагается) 

5. Пункт 13 изложить в новой редакции: «Утвердить объем бюджетных ассигнований, направленных на исполнение публичных нормативных обязательств в 2013году в сумме 43521 рубль, в 2014году в сумме 43521 рубль, в 2015году в сумме 43521рубль»

6) в пункте 8 слова « « 7 900 837 рублей» заменить словами « 8 030 837 рублей» 

7) приложение №1,1 изложить в следующей редакции (приложение прилагается) 

8) приложение №7 изложить в следующей редакции (приложение прилагается)

9) приложение №9 изложить в следующей редакции (приложение прилагается)

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.

Глава муниципального образования

Болтутинского сельского поселения

Глинковского района Смоленской области 

О.П. Антипова

Это интересно
• Чтобы сделать килограмм меда, пчелка должна облететь 2 млн. цветков.

• Лоси прекрасно плавают и могут до 1 минуты оставаться под водой.

• Гром может быть слышен на расстоянии 25 км.

• Комаров привлекает запах людей, которые недавно ели бананы.

• Виноград взрывается в микроволновой печи.

• Люди с голубыми глазами более чувствительны к боли, чем все остальные.

• Акулы существовали за 200 миллионов лет до динозавров. Акула – единственная рыба, способная моргать обоими глазами сразу.

• Наполеон страдал айлурофобией, боязнью кошек.

• На протяжении суток объем стопы человека может изменяться на 8 процентов.

• Скорпионы могут ничего не есть почти два года, а клещи – до 10 лет.

• У всех зебр полосы имеют неповторимый рисунок, и полосатые лошади узнают по нему друг друга.

• Невозможно чихнуть с открытыми глазами.

• Стрекоза живет 24 часа.

• Тигры видят в темноте в 5 раз лучше человека.

