Весна-красна – много снега принесла
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В канун прошлых выходных, когда мы на адрес редакционной электронной почты получили экстренное сообщение от службы МЧС о том, что предстоящие два дня могут быть аномальными в плане погоды (метели, ветры, сильные снегопады…), то не поверили. Как возможно такое в последние дни марта, когда на дворе в полном разгаре должна быть весна с капелью, ручьями и прочими радостями такого ласкового времени года. Но как показала жизнь, весна может быть и довольно суровой. В прошлые выходные она действительно обрушила на нас и ветер, и метели… Снегопад был таким, что не уступит самому сильному зимнему. В результате все населённые пункты, дороги и, что особенно тревожно, социально значимые объекты были занесены снегом. 

Бороться со стихией было непросто. Об этом свидетельствовали и многочисленные обращения в самые различные районные службы. Многим в эти дни пришлось взяться за лопаты. Немалую лепту в борьбе со снежной стихией внесли представители Глинковского местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия». Создав мобильную группу, в составе которой работали Евгений Кожухов, Дмитрий Стёпин, Николай Конкин, Максим Мищенков и другие, добровольцы отправились на борьбу со стихией. Главным образом их интересовали социально значимые объекты. Первой от снега была очищена Глинковская больница. Руководство больницей очень благодарно членам мобильной группы за такой поступок. Ведь только деятельная помощь поможет нам найти выход из сложных ситуаций.                            Наш корр.

Наши юбиляры

Главное – здоровье близких
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                      Участница Великой Отечественной войны, труженица тыла, Прасковья Кузьминична Попова, в марте отметила свой 90-й день рождения.

Поздравить именинницу пришли Глва Глинковского сельского поселения Елена Александровна Терешкова, начальник отдела социальной защиты населения Таисия Михайловна Никонорова и бывшая коллега - Екатерина Станиславовна Мищенкова. Они вручили Прасковье Кузьменичне благодарственное письмо Губернатора Смоленской области Алексея Владимировича Островского, поздравление от Президента России Владимира Владимировича Путина, а также  - поздравления от районной и сельских Администраций. Конечно, первыми любимую бабушку и маму поздравили родные.

Долгий трудовой путь  прошла Прасковья Кузьминична Попова. Около 50 лет она проработала в столовой райпо. За это время была судомойкой, официанткой, поваром. 

Жизнь Прасковьи Кузьминичны не была легкой и беззаботной. Именинница рассказала, какими сложными были первые рабочие годы, сколько всего приходилось делать. Ведь в то время в столовой постоянно было много посетителей. Жители соседних деревень, бывая в Глинке, неприменно заглядывали в райповскую столовую. Кто-то - на обед, а кто-то - за свежей выпечкой. Столовая была местом известным. Здесь обедали, сюда заходили поговорить за чашкой чая. Всех тепло принимали, всех старались обслужить, быстро и вежливо.

 На работу П.К. Попова вставала в четыре часа утра, чтобы успеть почистить картошку, напечь пирогов … 

Прасковья Кузьминична работала не покладая рук. Всегда была старательной и вежливой. 

С теплотой и уважением до сих пор отзываются о ней коллеги, добрые слова сказала о ней и Екатерина Станиславовна Мищенкова, которая знакома с юбиляршей много лет: «Прасковья Кузьминична – молодец! Она всегда помогала нам и словом, и делом. Очень вкусно и сытно нас кормила, у неё особенно вкусными получались плюшки».

Годы идут, но Прасковья Кузьминична по-прежнему молода душой. А главное для неё в этой жизни, как отметила сама юбиляр, здоровье близких ей людей. Мы искренне желаем  Просковье Кузминичне крепкого здоровья, счастливой и спокойной жизни.          Алеся ГАВРИЛОВА

В Совете депутатов

В поле зрения проблемы детей-сирот

Проблемы детей и молодёжи в последнее время всё чаще выносятся на рассмотрение депутатов Глинковского районного Совета депутатов. Если говорить об одном из последних, то следует отметить, что предметом детального обсуждения депутатов стали такие вопросы, как: «О рассмотрении обращения заместителя Губернатора Смоленской области О.Н. Васильевой, касающегося детей-сирот», и «О развитии и состоянии спорта на территории муниципального образования «Глинковский район».

В текущем году в адрес Глав муниципальных образований заместителем Губернатора О.Н. Васильевой было прислано обращение. В нём говорится: «Во исполнение Указа Президента РФ от 28.12.2012 года №1688 «О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», рекомендуем рассмотреть вопрос о возможности закрепления представителей Администраций и депутатов представительных органов местного самоуправления за детскими учреждениями, семьями, где воспитываются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, с целью оказания им всесторонней помощи и контроля за соблюдением законодательства в сфере защиты прав несовершеннолетних и их законных представителей».

Обсудив данный вопрос, Совет депутатов принял решение: рекомендовать депутатам районного Совета взять под личный контроль семьи, в которых воспитываются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, с целью оказания им всесторонней помощи. За депутатами были закреплены конкретные семьи.

Далее депутаты заслушали информацию ведущего специалиста по спорту Администрации муниципального образования «Глинковский район» Е.В. Кожухова. В ней говорилось, что спортивная работа в последние годы заметно оживилась. Сегодня как у учащейся молодёжи, так и у взрослых есть возможность заниматься различными видами спорта. Глинковская ДЮСШ ведёт занятия по 8 видам спорта. Администрацией муниципального образования было выделено спортивной школе  дополнительное здание, где была открыта секция по вольной борьбе.

В 2012 году в Глинковском районе было проведено 23 физкультурно-оздоровительных мероприятия, в которых приняли участие 653 человека, что составляет 13,6 % от населения района.

Команда Глинковского района, впервые в своей спортивной истории, заняла первое место в 33 летней Спартакиаде муниципальных образований среди районов 2-й группы.

За текущий год ДЮСШ подготовила 31 спортсмена массовых разрядов. Кали Маслову было присвоено звание мастер спорта.

Депутаты Глинковского районного Совета, обсудив данную информацию, приняли решение принять её к сведению.

В ходе заседания также были рассмотрены вопросы «Об итогах социально-экономического развития района за 2012 год и о задачах на 2013 год», «Об отчете председателя контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Глинковский район» и другие. По каждому из вопросов было принято конкретное решение.        

                                                                                          Н. ТИХОНОВА

В редакцию пришло письмо

Есть пешеходный переход
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Считается, что пешеходная дорожка в деревне скорее исключение, чем правило. Но у нас в деревне Болтутино, где по деревне проходит трасса, она была просто необходима. Жители деревни, которым приходится постоянно ходить по этой дороге, очень благодарны всем, кто участвовал в строительстве пешеходной дорожки. Каждый, кто сегодня идёт по ней, а не по проезжей части как раньше, уверен в собственной безопасности. Да и о своих младших братьях и сёстрах, которые ежедневно минуют трассу, идя в школу и домой, мы теперь меньше беспокоимся.

Рита Антипова, Настя Ильинова - юнкоры Болтутинской сельской библиотеки
Масленица широкая
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Много лет у нас, в деревне Болтутино, во время празднования Масленицы проводятся народные гуляния.

Вот и в этом году Масленица воистину оказалась «широкой». Её празднование было организовано одновременно и в школе (совместно с сельской библиотекой), и в детском саду. 

Чтобы праздник для юных жителей деревни был более ярким и памятным, глава сельского поселения Ольга Павловна Антипова выделила средства на приобретение сладостей. Повсюду в этот день были щедрые угощения: в большом ассортименте блинчики с различными начинками. А ещё всех приглашали принять участие в играх и конкурсах. Все это происходило под звонкий смех и шутки-прибаутки. 

В детском саду под веселую гармошку Александра Владимировича Володенкова исполнялись частушки и песни. Все было очень весело. Посмотреть и поучаствовать в масленичных гуляниях собралось много народу. Каждый старался показать своё умение. В конце праздника болтутинцы, как и полагается, сожгли чучело Зимы, прогоняя громкими возгласами морозы и закликая Весну.

Хочется отметить, что в детском саду к празднику готовились основательно. Необычайно красочно была украшена площадка, на которой и проводилась Масленица. А какие красивые русские народные костюмы были у детей и воспитателей! Этот праздник принес всем хорошее настроение!

Юнкоры Болтутинской сельской библиотеки
Сельские праздники

Март был особенно хлопотным для воспитателей и воспитанников детского сада «Чебурашка». Мамы постарались, чтобы детки выглядели празднично. Это был особый концерт, концерт для родителей.

И вот под аккорды пианино Татьяны Владимировны Маркиной начался праздник. Мальчики, одетые в праздничные костюмы, понимая важность своего выступления, торжественно шествовали по сцене. А девочки в восхитительных платьицах, порхали в танце, как бабочки. Одним из самых интересных персонажей на утреннике был Карлсон (в исполнении М.А. Азаренковой). Всё происходящее было похоже на мини-спектакль.

Не остались в стороне и родители: они исполнили веселые частушки.

Завершился праздник ароматным чаепитием за большим столом, где место нашлось каждому.

                              Т.В. БУРАК, библиотекарь

«Лидер-2013»
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На базе туристического комплекса «Соколья гора» прошла профильная смена талантливой молодежи - лидеров общественных организаций «Лидер актива - 2013». Организаторами смены стали Департамент Смоленской области по социальному развитию, Департамент Смоленской области по образованию, науке и делам молодежи и Смоленский государственный университет.

Среди участников профильной смены были и представители Глинковского района: Татьяна Абраменкова, Ольга Рябенкова, Дмитрий Сиваков и Сергей Ковалев. В течение пяти дней ребята проявляли себя в различных мероприятиях. Участвовали в увлекательных играх - «Что, где, когда», «Штурм»; конкурсах; слушали лекции по психологии, самоуправлению и управлению командой. Проводились тренинги на сплочение коллектива. Ребята активно участвовали в мероприятиях, которые позволили не только познакомить молодежь с лидерскими  технологиями, но и получить практические навыки в этой области. 

В результате, молодые лидеры, представлявшие наш район, приобрели много друзей, открыли в себе новые способности.

За активное участие в работе лагеря Татьяна Абраменкова была награждена Почётной грамотой от регионального отделения общественной организации «Молодая Гвардия». Глинковцы также получили приглашение на участие в летней профильной смене.

Кроме того, гостями лагеря стали Губернатор Смоленской области А.В. Островский, заместитель Губернатора Смоленской области И.В. Ляхов, заместитель начальника Департамента по вопросам внутренней политики Аппарата Полномочного представителя Президента России в ЦФО В.В. Увачан. Они, обращаясь к ребятам, пожелали им дерзать и побеждать. Ребята напрямую смогли пообщаться с первыми лицами Смоленской области и задать им свои вопросы.

В итоге все участники профильной смены получили в подарок памятные футболки, значки, банданы.

Молодежь Глинковского района благодарит всех организаторов профильной смены, общественную организацию «Молодая Гвардия» и отряд «Крылатый» за организацию и проведение смены.

                Алеся ГАВРИЛОВА

Спорт Спорт Спорт

«Белая ладья»
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Недавно в Смоленске прошли областные соревнования по шахматам «Белая ладья -2013». Проводились соревнования среди школьных команд с целью привлечения детей и подростков к регулярным занятиям физической культурой и спортом. 

На ежегодные соревнования собралось большое количество участников. Борьбу за победу в турнире вели 14 команд: из Рославля, Сафонова, Велижа, Починка, Глинки и несколько команд из Смоленска. Организаторами соревнования стали Главное управление спорта Смоленской области и Федерация шахмат Смоленской области. 

Команду Глинковского района возглавил тренер по шахматам ДЮСШ Аркадий Гегамович Камбаров. В составе нашей команды играли учащиеся МБОУ «Болтутинская СОШ» Маргарита Антипова и Вячеслав Иванов, учащиеся Глинковской школы Александр Силкин и Антон Павлов.

По результатам соревнований Глинка заняла среднюю позицию в таблице участников.

                Алеся ГАВРИЛОВА

Юные и умелые

В минувшие выходные, в здании Глинковского культурно-просветительного Центра состоялись отборочные соревнования Спартакиады учащихся по волейболу среди девушек 1998-1999 годов рождения. Цель соревнования  -  популяризация и развитие волейбола. Участие в соревнованиях по волейболу принимали команды из Глинки, Ельни, Починка, Дорогобужа и Кардымова. В итоге продолжительной и упорной борьбы победителем стала команда из Дорогобужа. Второе место заслуженно досталось команде из Починка. Глинковские волейболистки были третьими. 

Лучшие игроки были награждены памятными призами. Руководство проведением соревнования осуществлялось Администрацией муниципального образования «Глинковский район» и Глинковской ДЮСШ.

Волейбол на прошлой неделе был популярен и в Починке. Там проводились отборочные соревнования по волейболу среди женских команд муниципальных образований к ХХХIV Спартакиаде муниципальных образований Смоленской области, посвященной 1150-летию образования города Смоленска. В соревнованиях принимали участие спортсмены 1996 года рождения и старше. Игра проходила по круговой системе. Команды из Починка, Ельни, Глинки, Шумячей, Ершичей принимали активное участие в этих соревнованиях. В состав каждой  входили 12 игроков и тренер.

Болельщики отмечали, что игра была самой красивой, интригующей и эмоциональной. По итогам соревнований команда Глинки заняла 5 место. Команда Глинки встретилась с довольно сильными соперниками, поэтому и 5 место можно считать успехом. В будущем наши волейболистки могут рассчитывать на  более высокие результаты.

                Алеся ГАВРИЛОВА
Мастер-класс от Дмитрия Маликова
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Имя Дмитрия Маликова глинковцам хорошо известно. Те, что постарше, хорошо помнят его выступление на площади в селе Глинка на одном из районных праздников.

В марте все средства массовой информации вновь сообщили о приезде известного певца к нам в область. На этот раз Дмитрий Маликов посетил областной центр, где провел бесплатный открытый урок музыки для детей, получающих начальное музыкальное образование. Занятие проходило в рамках образовательного проекта «Уроки музыки».

Данное мероприятие вызвало немалый резонанс. На уроки к известному исполнителю  и музыканту старались попасть ребята со всех уголков Смоленщины, понимая, что судьба даёт им шанс. 

Занятие было очень интересным. Учащиеся музыкальных школ получили великолепный урок музыкально-исполнительского искусства.

Делегация Глинковской детской музыкальной школы тоже побывала на этом увлекательном мастер-классе. В её составе были учащиеся Мария Маркина и Екатерина Котик, а также преподаватель Татьяна Владимировна Маркина, которые вернулись домой с массой впечатлений и автографами любимого исполнителя.             
                               Наш корр.
УГАДН по Смоленской области информирует
Во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 23 ноября 2012 года №1213 «О требованиях к тахогрофам, категориях и видах оснащаемых ими транспортных средств, порядке оснащения транспортных средств тахогрофами, правил их использования, обслуживания и контроля их работы» приказом Минтранса РФ от 13.02.2013 года №36 определены категории и виды транспортных средств, оснащаемых тахогрофами, а именно, подлежащие оснащению транспортные средства, выпускаемые и находящиеся в эксплуатации на территории Российской Федерации:

- используемые для перевозки пассажиров, имеющие, помимо места водителя, более восьми мест для сидения, максимальная масса которых не превышает 5 тонн (категория М2);

- используемые для перевозки пассажиров, имеющие помимо места водителя, более восьми мест для сидения, максимальная масса которые превышает 5 тонн (категория М3);

- предназначенные для перевозки грузов, имеющие максимальную массу свыше 3,5 тонн, но не более 12 тонн(категория №2);

- предназначенные для перевозки грузов, имеющие максимальную массу более 12 тонн (категория №3);

За исключением:

- транспортных средств категории М2 и М3, осуществляющих городские и пригородные регулярные перевозки в соответствии с Правилами перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 14 февраля 2009 г. №112;

- транспортных средств, допущенных к осуществлению международных автомобильных перевозок, в соответствии с карточкой допуска на автотранспортное средство для осуществления международных автомобильных перевозок грузов и пассажиров (приказ Минтранса России от 22 ноября 2004 г. №36 «Об утверждении форм бланков лицензий, лицензионных карточек, удостоверений допуска и карточек допуска» (зарегистрирован Минюстом России 17 декабря 2004 г., регистрационный №6204), оснащаемых контрольными устройствами в соответствии с требованиями Европейского соглашения, касающегося работы экипажей транспортных средств, производящих международные автомобильные перевозки (ЕСТР, Женева, 1 июля 1970 г.).

Данным приказом установлено также, что использование технических средств контроля за соблюдением водителями режимов движения, труда и отдыха, установленных на транспортные средства до 1 апреля 2013 г., допускается до даты очередной калибровки (проверки) указанных технических средств, но не позднее 1 апреля 2015 г. Вышеуказанный приказ вступает в силу с 1 апреля 2013 .

С.Н. Жуков, государственный инспектор УГАДН по Смоленской области

Тахограф — контрольный бортовой регистрирующий прибор в составе транспортного средства, предназначенный для контроля и регистрации таких параметров, как: скорость движения, пробег автомобиля, периоды труда и отдыха экипажа.
Подготовка старшин (сержантов)
Наша страна строит новую армию – профессиональную, мобильную, отвечающую современным требованиям. Её боевая мощь будет определяться не численностью, а высокой профессиональной выучкой, слаженностью, наличием современной техники. В такой армии должны служить профессионалы, люди беззаветно преданные воинскому долгу и высокому званию защитника Родины.

   Отдел военного комиссариата Смоленской области по Глинковскому району проводит набор граждан, пребывающих  в запасе, в возрасте от 19 до 35 лет, для обучения в 2013 году по программам среднего профессионально-

го образования.   

   Приём на учёбу кандидатов, желающих поступить в Военно-учебный научный центр ВМФ ( филиал г. Калининград ), осуществляется на конкурсной основе по результатам сдачи ЕГЭ : математика ( профильный ) и русский язык. ЕГЭ сдаётся по прибытии в г. Калининград. На базе филиала кандидаты проверяются по физической подготовленности, проходят медицинскую комиссию и профессионально-психологическиий отбор.

   Размещение поступающих производится в жилищно-казарменном фонде филиала. Кандидаты обеспечиваются трёхразовым питанием, банно-прачеч-

ным обслуживанием. Денежное довольствие курсантов контрактной службы до 8000 рублей. По итогам года выплачивается ЕДВ. Один раз в год курсанты обеспечиваются ВПД к месту проведения отпуска и обратно.

   Подготовка осуществляется по двум специальностям среднего профессионального образования : «Радиосвязь, радиовещание и телевидение» и «Авто-

матические системы управления». Срок обучения - 2 года 10 месяцев. После окончания учебного заведения направляются в объединения и соединения ВМФ. Срок сдачи вступительных экзаменов кандидатами с 05.07.2013 по 20.07.2013 года. Адрес: 236036 г., Калининград, Советский проспект, 82. Телефон\факс : ( 4012 ) – 21-83-42 – приёмная комиссия, ( 4012 ) – 21-54-78 – дежурный по институту.

   Филиал Военной академии тыла и транспорта ( г. Санкт-Петербург, Петродворец ), готовит военнослужащих по контракту на воинские должности, подлежащие замещению сержантами ( старшинами ) со средним военно-специальным образованием. Окончившим филиал академии присваивается воинское звание «сержант», выдаётся диплом о среднем профессиональном образовании государственного образца с присвоением квалификации «техник».Срок обучения - 2 года 10 месяцев. Специальности:

«Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта»;

«Строительство железных дорог, путь и путевое хозяйство»;

«Организация перевозок и управление на транспорте»;

«Автоматика и телемеханика на транспорте».

   В филиал академии принимаются граждане РФ, прошедшие военную службу, до достижения ими возраста 24 лет ( по состоянию на 1 августа года приёма ), имеющие документ государственного образца о начальном профессиональном образовании, если в нём есть запись о получении гражданином среднего ( полного ) общего образования.

   Лица из числа граждан, прошедших военную службу, изъявившие желание поступать в филиал академии, подают заявления в отдел военного комиссариата области по месту жительства до 20 апреля года поступления.

   В заявлении указываются : фамилия, имя, отчество, дата рождения, образование, адрес места жительства кандидата, специальность, по которой он же-

лает обучиться. К заявлению прилагаются : копия свидетельства о рождении, копия документа, удостоверяющего личность и гражданство, автобиография, характеристика с места работы или учёбы, копия документа о среднем образовании, три фотографии ( без головного убора, размером 4х6 см ).

   Паспорт, военный билет, подлинный документ о среднем образовании представляются кандидатом в приёмную комиссию по прибытии. Сдача эк-

заменов и профотбор проводится в филиале академии с 1 по 30 июля года поступления, направление кандидатов – по вызову председателя приёмной комиссии. Кандидаты обеспечиваются бесплатным проездом, а по прибытии в филиал академии – бесплатным питанием и общежитием казарменного типа.

   Зачисленные в филиал академии военнослужащие обеспечиваются вещевым довольствием, питанием и получают денежное содержание, в зависимости от выслуги лет, должности и воинского звания, от 5026 руб. до 6006 руб. в месяц. По окончании обучения выпускники филиала академии назначаются на должности командиров взводов, техников рот и им равных в железнодорожные войска, другие министерства и ведомства ВС РФ.

   Адрес : 198504, г.Санкт-Петербург, г. Петродворец – 1, ул. Суворовская, 1.

   Телефон для справок : 450-76-59 (добавочный 13-87 ).

  Перечень военных образовательных учреждений для обучения  по програм-

мам среднего профессионального образования:

  -ВУНЦ Сухопутных войск «Общевойсковая академия ВС РФ» (г. Москва);

  -ВУНЦ Сухопутных войск «Общевойсковая академия ВС РФ» (филиал 

г. Рязань);

  -Михайловская военная артиллерийская академия (г. Санкт-Петербург);

  -ВУНЦ ВВС «Военно-воздушная академия» (г. Воронеж);

  -Военная академия РВСН (филиал г. Серпухов Московской области);

  -Военная академия связи (г. Санкт-Петербург);

  -Военная академия связи (филиал г. Краснодар);

  -Военная академия (филиал г. Череповец Волгоградской области);

  -Военная академия ВПО ВС РФ (г. Смоленск);

  -Военная академия минерально-технического обеспечения (г. Санкт-Петер-

бург);

  -Военная академия МТО (филиал г. Пенза).  

 ***

В качестве кандидатов на поступление в Военную академию войсковой противовоздушной обороны ВС РФ для обучения курсантами по программе со средней военно-специальной подготовкой рассматриваются граждане РФ, имеющие документы государственного образца о среднем (полном) общем, среднем профессиональном образовании или документ государственного образца о начальном профессиональном образовании, если в нём есть запись о получении среднего (полного) общего образования, из числа :

  - граждан в возрасте от 16 до 22 лет, не проходивших военную службу;

  - граждан, прошедших военную службу, и военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, - до достижения ими возраста 24 лет;

   - военнослужащих, проходящих военную службу по контракту (кроме офицеров), - до достижения ими возраста 30 лет. Возраст определяется по состоянию на 1 августа года приёма в академию.
   Перечень специальностей подготовки :

   «Радиоаппаратостроение», форма обучения – очная, срок обучения – 2 года 10 месяцев;

   «Зенитные ракеты большой и средней дальности»;

  « Радиолокационные станции (комплексы)».

   Военнослужащие, изъявившие желание поступить в академию, подают рапорт на имя командира воинской части до 20 апреля года приёма в академию. В заявлении кандидатов указываются : фамилия, имя, отчество, дата рождения, образование, адрес места жительства, наименование академии, уровень профессионального образования, специальность, по которой он же-
лает обучиться. В рапорте кандидатов из числа военнослужащих, кроме перечисленного, указываются : воинское звание и занимаемая должность, а вместо адреса жительства – наименование воинской части.

   К заявлению (рапорту) прилагаются : ксерокопии свидетельства о рождении и документа, удостоверяющего личность и гражданство, автобиография, характеристика с места работы, учёбы или службы, три заверенные фотографии размером 4х6 см, служебная карточка военнослужащего.

                                          Контактная информация.

   Профессиональный консультационный пункт – (4812) 29-98-81.

   Начальник группы профессионального психологического отбора академии - служащий РА Филимонов Л.А. – (4812) 29-98-81.

   Адрес ВА ВПВО ВС РФ : 214027, г.Смоленск, ул.Котовского, д.2.

   Проезд до ВА ВПВО ВС РФ : г.Смоленск, ж\д вокзал, автобусные маршруты: № 15, 17, 28, 34 от остановки «улица Желябова» до остановки «улица Лавочкина».

   За справками обращаться  в отдел военного комиссариата Смоленской области по Глинковскому району или по тел. 2-15-38.

А.В.Большаков, начальник отдела военного комиссариата Смоленской области по Глинковскому району

Порядок предоставления льгот по имущественным налогам
Управление ФНС России по Смоленской области, в связи с многочисленными обращениями по вопросам направления налоговыми органами области уведомлений на уплату налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налога при наличии оснований и документов, подтверждающих право на налоговые льготы, сообщает следующее. 

Порядок предоставления льгот по имущественным налогам, уплачиваемым физическими лицами, носит заявительный характер и, согласно действующему законодательству, по этим налогам налогоплательщики, имеющие право на льготы, самостоятельно представляют в налоговые органы документы, подтверждающие право на льготу. 

В целях учета налоговых льгот при массовом исчислении имущественных налогов гражданам необходимо своевременно предоставить в налоговые органы соответствующие документы, подтверждающие право на предоставление льготы.

Кроме того, необходимо учитывать, что льготные категории граждан, освобождаемые от уплаты того или иного налога, не всегда совпадают. Так, например, пенсионеры , получающие пенсии, назначаемые в порядке, установленном пенсионным законодательством Российской Федерации, полностью освобождаются от уплаты налога на имущество физических лиц, при этом не освобождаются от уплаты транспортного налога, так как льгота по транспортному налогу законом Смоленской области пенсионерам не предоставлена.

В связи с чем, следует обращаться в налоговый орган с заявлением о предоставлении льготы, по каждому из имущественных налогов с обязательным предъявлением документов, служащих основанием для предоставления льготы.

При этом, для получения льготы по транспортному налогу соответствующее заявление и необходимые документы, подтверждающие право на льготу, следует подавать в налоговый орган по месту жительства налогоплательщика, а по налогу на имущество физических лиц и (или) по земельному налогу - в налоговую инспекцию по месту нахождения объекта недвижимого имущества и (или) земельного участка.

Подробную информацию об установленных налоговых льготах и о наличии прав на льготы, предоставляемые по имущественным налогам отдельным категориям налогоплательщиков Федеральным законодательством, Законами Смоленской области и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления в муниципальных образованиях Смоленской области, Вы можете узнать, обратившись в налоговую инспекцию, ТОРМ, или на Интернет-сайт Управления www.r67.nalog.ru, раздел «Электронные услуги», в информационном ресурсе «Имущественные налоги: Ставки и льготы».

Управление ФНС России по Смоленской области  в целях своевременного учета налоговых льгот и корректного исчисления имущественных налогов за 2012 год рекомендует налогоплательщикам своевременно ознакомиться с условиями налогообложения объектов имущества и предоставить соответствующие необходимые документы в налоговые органы.

В случае обращения в соответствующий налоговый орган при предоставлении документов, дающих право на подтверждение налоговых льгот по имущественным налогам за прошедшие периоды, налоговым органом будет произведен перерасчет по указанным налогам только за три предшествующих года.

Внимание - декларирационная 

кампания!
Идет  декларационная кампания, срок подачи налоговых деклараций о доходах, полученных в 2012 году не позднее 30 апреля  2013 года. 

     Налоговые  декларации о доходах, полученных в 2012 году,  обязаны представить  следующие категории налогоплательщиков:

     - физические лица - исходя из сумм вознаграждений, полученных от физических лиц и организаций;

- физические лица - исходя из сумм, полученных от продажи земельных участков, транспортных средств,  жилых и нежилых объектов недвижимого имущества, находившихся в собственности  граждан менее 3-х лет; 

- физические лица, получающие выигрыши, выплачиваемые организаторами лотерей, тотализаторов и других основанных на риске игр;

- физические лица, получающие от физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями, доходы в денежной и натуральной форме  в порядке дарения.

В период с 1 марта по 30 апреля 2013 года режим работы по приему налогоплательщиков в ТОРМ  с. Глинка:

Понедельник – четверг  с 09.00 до 19.00;

Пятница с 9.00 до 17.45;

Суббота с 9.00 до 15.00.

Адрес ТОРМ Инспекции: с. Глинка ул. Ленина д.6-а

Тел: 2-15-34

Межрайонная ИФНС России № 8 по Смоленской области 
Галина МАТЮШЕНКО

Тоска по весне
На дворе хозяйкою метелица

Не устала подолом махать.

Уж и март к концу, а мне не верится:

О весне и слыхом не слыхать…

                         Видно, взяли в плен весну – прелестницу

                         Слуги беспощадные зимы.

                          Держат в ледяном дворце как пленницу,

                           Ей помочь ничем не можем мы.

Заперла на ключ зима и солнышко,

На окошках - ледяной узор.

И тоскует бедная головушка,

И сугробы мне печалят взор.

                         Жду апреля, как свое спасение,

                       Жду и верю, стиснув кулаки,

                         Что вот-вот придет пора весенняя,

                         С нею солнце, радость, птичье пение

                          И подснежники, и теплые деньки.

Служба экстренной психологической помощи по телефону
Проблемы бывают в жизни каждого человека. Но не всегда есть рядом тот, с кем можно поделиться своим состоянием, переживаниями, с кем можно обсудить варианты решения проблем. Часто эта возможность общения, бывает жизненно необходима. 

Это было давным-давно, в 1906 году в городе Нью-Йорке. Поздней ночью, протестантский священник Гарри Уоррен был разбужен звонком. «Умоляю о встрече, у меня безвыходная ситуация...» «Завтра, - сказал святой отец, - церковь открыта с утра». А наутро он узнал, что звонивший повесился. Потрясенный священник дал объявление в газете: «Перед тем, как уйти из жизни, позвоните мне в любое время суток».   Так  106  лет назад появился первый Телефон Доверия. 

Принципы работы Телефона Доверия:

Постоянная доступность. Днем и ночью, 24 часа в сутки люди, оказавшиеся в трудной ситуации, могут получить поддержку другого человека.

Анонимность и конфиденциальность. Звонящий имеет право не называть свое имя. Содержание беседы абсолютно конфиденциально. 

Уважение звонящего. Звонящий принимается таким,  какой он есть.

Защита звонящего. Консультантом является человек, прошедший отбор и специальную подготовку.

Дорогие родители! Звоните по вопросам взаимоотношений с детьми, при столкновении с их асоциальным поведением;  употреблением разрушающих веществ и т.д.

Пусть Телефон Доверия станет известен вашим детям. В получении психологической помощи нуждаются все дети и подростки, в особенности: когда в их жизни возникают детские конфликты; конфликты в семье между родителями; школьно-учебные проблемы;  переживание чувств любви и дружбы; вопросы о смысле жизни и смерти; страхи и необычное поведение; мысли о самоубийстве; ситуации насилия; остающиеся надолго дома одни, без взрослых; находящиеся в кризисной и трудной ситуации (болезнь/смерть, развод  родителей; приемные  родители; новое местожительство, школа, плохая компания  и т.д.);  пострадавшие от насилия; долго болеющие дети.

Для пожилых людей  и людей с ограниченными возможностями актуальна проблема дефицита общения,  20 - 30 минут доверительного разговора помогут им снять душевное напряжение, почувствовать себя понятыми и приобрести чувство уверенности, что их проблемы разрешимы.

При обращении  каждый может быть уверен, что его внимательно выслушают, окажут психологическую поддержку, помогут выйти из кризисной ситуации, и попробуют разрешить возникшую проблему. И, что немаловажно, поймут, и ни в коем случае не осудят. Звоните!  8-800-2000-122 Телефон Доверия открыт для всех.

Информация предоставлена комиссией по делам несовершеннолетних и защите их  прав
