НОВОСТИ СМОЛЕНЩИНЫ
В Смоленской области стартует региональный этап телевизионной гуманитарной олимпиады школьников «Умники и умницы». К участию в ней приглашаются ученики 10-х классов общеобразовательных учреждений, достигшие особых успехов в изучении предметов гуманитарного цикла (русском и иностранном языках, литературе, истории, обществознании, мировой художественной культуре). 

На организованном по данному случаю брифинге для журналистов начальник Департамента Смоленской области по культуре и туризму Владислав Кононов рассказал о том, как зародилась идея провести региональный этап известной телепередачи у нас в области: «Не так давно, в октябре, в телевикторине «Умники и умницы» на Первом канале в качестве третейского судьи принимал участие Губернатор Смоленской области Алексей Владимирович Островский,  где и была озвучена идея проведения регионального этапа игры в Смоленской области». 
Региональный этап «Умников и умниц» будет проводиться с ноября 2013 года по апрель 2014 года. По договоренности с руководителем телевизионного проекта «Умники и умницы» профессором МГИМО Юрием Вяземским три победителя смоленского регионального этапа в 2014/2015 учебном году без дополнительных испытаний станут участниками федерального телевизионного проекта. Его победители на особых условиях зачисляются на первый курс Московского государственного института международных отношений МИД РФ.

Кандидатам на участие в региональном этапе «Умников и умниц» необходимо до 15 ноября направить заявку на электронный адрес smolcrtdu@mail.ru, по которому до 30 ноября 2013 года принимаются и творческие работы (эссе) на тему «Человек с большой буквы». 16 декабря 2013 года с претендентами проведут собеседования. По результатам оценки письменных работ и собеседований будут отобраны участники  для очных туров-игр. Они пройдут с декабря 2013 года по апрель 2014 года в КВЦ имени Тенишевых. Финал регионального этапа «Умников и умниц» состоится 2 мая 2014 года. Заключительную игру регионального этапа посетит руководитель проекта «Умники и умницы» Юрий Вяземский. 
По материалам пресс-службы 

Администрации Смоленской области.
ФК «Глинка» вышла 

в Первую любительскую 

футбольную лигу
Недавно на страницах газеты мы рассказывали о том, что глинковская футбольная команда принимает участие в играх любительской футбольной лиги. Наши спортсмены успешно отыграли несколько туров. В первых числах ноября стартовал 15 тур по дворовому футболу, где встречались команды     ФК «Глинка» и «Домашние деньги» (Смоленск). В итоге наша команда уступила со счетом 5:8. Голы соперникам забили: Александр Салов  – три;Александр  Конюхов и Александр Лобанов – по одному. Чтобы пройти в Первую любительскую футбольную лигу, глинковской команде пришлось отыграть стыковочные матчи, которые состоялись 3 и 9 ноября.
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3 ноября первый стыковочный матч состоялся с командой «Чайка» (Смоленск), который завершился победой ФК «Глинка» со счетом 4:2. 9 ноября состоялась вторая стыковочная игра с той же командой, которая также завершилась победой нашей команды со счетом 10:3.

Таким образом, ФК «Глинка» вышла в Первую любительскую футбольную лигу. Мы поздравляем ребят и желаем дальнейших спортивных успехов.

Наш корр.
От Ерофеевых зависит многое
У нас в районе есть люди, которые долгие годы занимаются одним делом и при этом делают его на совесть. Так, Александр Александрович Ерофеев - известный в Глинковском районе оператор машинного доения. Кстати, когда-то он пришёл на ферму по стопам мамы – Надежды Федоровны Ерофеевой. 
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Александр Александрович много лет отработал в совхозе «Дубосищенский». Руководство его хвалило, отмечали  трудолюбие и неравнодушный подход к работе. После реорганизации хозяйства Александр Александрович и его жена Светлана Николаевна,  тоже хорошая доярка, трудоустроились в ООО «Болтутино». Было это более десяти лет назад. Теперь их считают если не коренными, то очень нужными в деревне людьми. Сегодня без супругов Ерофеевых (на снимке) трудно представить данный участок работы. Ответственные, старательные, они всегда в числе лучших работников отрасли, а животноводство в «Болтутино» - отрасль главная. 

Наш корр.
С победой, Алла Викторовна!
Недавно к нам в район пришло замечательное известие. Дело в том, что распоряжением Администрации Смоленской области подведены итоги конкурсного отбора лучших воспитателей образовательных учреждений, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, проведенного в 2013 году. 
По результатам конкурса среди победителей названа Алла Викторовна Белова - воспитатель муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад «Солнышко» муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области.

Глинковцы хорошо знают Аллу Викторовну как очень ответственного и творчески работающего воспитателя, как человека ищущего, внимательного, заботливого. Думаю, малыши, которых опекает Алла Викторовна Белова, и их родители очень обрадовались такой новости. Мы тоже от души рады за Аллу Викторовну, хочется пожелать ей успехов и новых побед.

Н. ТИХОНОВА
ЕСТЬ ПРОБЛЕМА
Страдания по-сбербанковски
Главной проблемой, с которой сегодня читатели газеты чаще всего обращаются в редакцию, является неудовлетворительное обслуживание Сбербанком своих клиентов. Назрела ситуация, когда недовольство грозит перерасти в серьёзный конфликт. Посудите сами, как можно смириться с тем, что зарплату, пенсии, социальные выплаты и многое другое люди получают с большим трудом, отстояв громадную очередь у единственного в райцентре банкомата.

Помнится, некоторое время назад руководство Сбербанка, проводившее в селе Глинка собрание, рассказывало активу района о преимуществах новой системы обслуживания. Мол, число работников в местном отделении сократится, зато в райцентре появится терминал для приема платежей и два банкомата. На первых порах так оно и было. Действительно, в здании отделения Сбербанка работал терминал. Люди успели привыкнуть к новой системе расчетов за коммунальные услуги и прочее, но как-то очень скоро его убрали. Почему? Никто так и не потрудился объяснить.

И банкомата на первых порах было два, но прошло не так много времени как один «приказал долго жить». Второй почему-то стал работать с большими перебоями. Теперь по огромной очереди у него можно судить – работает аппарат или «бастует». Не работает банкомат, естественно, - огромные очереди в местном отделении. Вот и получается хождение по мукам: ни денег снять, ни перевод осуществить, ни кредит заплатить… 

Ещё тяжелее в такой ситуации жителям деревень. Система перечисления зарплаты на банковские карты вещь удобная, но не для них. Ничего, кроме потерь. Ведь для того чтобы снять «свои кровные» им приходится приехать в Глинку из Ромоданова, Добромина, Берёзкина, Ивонина… Приходится платить за такси, а при такой работе единственного банкомата, никто не гарантирует, что не впустую. Вот и «мотаются» туда-сюда в надежде, что единственный в районе денежный аппарат даст «зелёный свет». 

 Мы очень верим в то, что руководство Сбербанком пересмотрит систему обслуживания клиентов в Глинковском районе и сделает всё возможное для их удобства.

Ирина 

БУДАЧЕНКОВА
Уважаемые читатели! 
Коллектив редакции газеты «Глинковский вестник» напоминает вам о необходимости оформить подписку на свою районную газету на первое полугодие 2014 года. Полугодовая подписка у нас в редакции (без доставки) обойдётся вам в 90 рублей, в отделениях связи (с доставкой на дом) – 147 рублей.

Из нашей газеты, как всегда, вы узнаете обо всём, что происходит у нас в районе. У вас всегда будет под рукой еженедельная телепрограмма и другая полезная информация. А ещё со страниц газеты вы можете поздравить друзей и близких. 

Оставайтесь с нами! 

Мы желаем вам успеха

Часто в средне-специальных и высших учебных заведениях на выпускников сельских школ смотрят с превосходством. Мол, чему вас могли научить в глубинке. Но практика показывает необоснованность таких выводов. Вот вам один из примеров. Братья Станислав и Владислав Гороховы четыре года назад окончили Белохолмскую основную школу. Сегодня они студенты Смоленского промышленно-экономического колледжа. В учебное заведения, где на очень высокий уровень поставлено изучение компьютерных технологий, пришли основательно подготовленными.
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 Станислава и Владислава хорошо знали в области ещё в школьные годы. Многие, когда о них заходила речь, говорили, что это те ребята, которые оставляют далеко за собой всех своих соперников на областных конкурсах, связанных с компьютерными технологиями. И действительно, послужной список нынешних студентов Гороховых внушительный. Смотрю партфолио братьев и удивляюсь – участие в научных конференциях, конкурсах, творческих фестивалях… А сколько дипломов и наград у каждого! Владислав и Станислав - постоянные участники конкурсов по WEB-дизайну, научно-практических конференций и постоянно - в числе лидеров. Поверьте, что даже простое перечисление их побед займёт газетную полосу. Достаточно будет сказать, что ребята в плане компьютерных технологий работают на очень серьёзном уровне. Профессионально владеют многими компьютерными программами и языками программирования.

Конечно, ничего не возникает само собой. Понятно, что в подготовке ребят немалую роль сыграл их отец – директор Белохолмской основной школы Андрей Васильевич Горохов, который не просто увлёк их компьютерными технологиями, но и многому научил. Первые в жизни ребят конкурсы как раз и случились ещё в школьные годы. Просто со временем приобреталось мастерство и рос уровень конкурсов.

Бесспорно, после окончания основной, а потом средней школы, Владислав и Станислав могли поступить в самый престижный технический ВУЗ, подготовка-то у них дай бог каждому, но решение принимали взвешенно, продуманно. Искали учебное заведение с хорошей базой для изучения всё тех же компьютерных технологий. На СПЭКе остановились не случайно и об этом за годы учёбы не пожалели.

Братья Гороховы многое привыкли делать вместе, сообща. Даже профессию выбрали общую «Программирование в компьютерных системах». Оба постоянно участвуют в жизни колледжа, оба – активные члены студенческого научного общества, оба занимаются спортом. Кстати, братья хорошо учатся и много времени уделяют самообразованию. В характеристиках, написанных на Станислава и Владислава для участия в конкурсе «Профессионал будущего», говорится об их целеустремлённости, умении мыслить нестандартно. Уже сегодня можно сказать о том, что в будущем это будут хорошие специалисты. И конкурс ещё раз это показал. В первом этапе они набрали самое большое количество баллов из более чем 1000 участников, представлявших различные региона России.

Но не хочу, чтобы у наших читателей сложилось впечатление, что вся жизнь ребят ограничивается только учёбой, и что Станислав и Вячеслав всё своё время проводят за компьютером. Они вполне современные ребята – много общаются со сверстниками, увлекаются фотографией и рисованием (больше Станислав), спортом. А вот вредных привычек у ребят нет.

Гороховых очень ценят и уважают однокурсники и не только потому, что «у них можно списать», но и потому, что братья умеют дружить, спокойны, рассудительны, обладают широким кругозором. Да и хороший результат могут показать не только в учебной аудитории, но и на спортивной площадке. Недавно Станислав и Вячеслав победили в соревнованиях по боулингу. Были у них и другие спортивные победы.

Сегодня ребята учатся на четвёртом курсе, и совсем скоро перед ними станет выбор – продолжить учёбу дальше или приступить к работе. Уверена, что в любом случае Владислава и Станислава Гороховых ждёт успех. И мы от души им этого желаем.

Ирина БУДАЧЕНКОВА

«Итак, мы начинаем КВН!», -
сколько раз мы слышали эти слова от Александра Васильевича Маслякова – бессменного ведущего известной телевизионной игры.. Все любители КВН ждут их с нетерпением. Но у нас в Глинке пока еще не играли в эту мега популярную игру.  И вот свершилось! В Глинковской школе появилась своя команда КВН.
А все началось с того, что Дмитрий Альбертович Степин принес в школу положение о проведении фестиваля игр КВН в Сафонове – «КВН по-Сафоновски», и предложил ребятам поучаствовать. Многие сразу загорелись этой идеей. Тем более что в прошлом учебном году была попытка провести в школе серию игр, но она так и осталась не реализованной. А теперь - такая возможность: поиграть, себя показать и других посмотреть. И дело завертелось! В школе прошел отбор в команду. Не сразу все получилось, состав команды менялся, кто-то ушел, кто-то, наоборот, в последнюю минуту пришел на выручку. 

Сначала дело продвигалось туговато. Для участия в игре нужно было подготовить приветствие, домашнее задание и кое-какие наработки к разминке.  Для нас это все было ново и необычно.  Причем, при подготовке нужно было придерживаться определенной темы игры - «Выборы», регламента и нельзя было использовать уже прозвучавшие где-то шутки. Это трудно. Но капитан нашей команды Таня Абраменкова не испугалась трудностей и сама написала сценарии выступлений. И получилось очень даже неплохо и, главное, смешно!

Команда назвалась «Глинка-колхоз-интертеймант». Ребята придумали себе форму одежды, написали  сами финальную песню, сделали видеоклип, подобрали музыку ко всем миниатюрам.  В последнюю неделю репетиции проходили каждый день, хотя всем хотелось на каникулах отдохнуть. И вот он наступил – день игры, 9 ноября. Накануне все любители КВНа отметили его день рождения! 

Мы отправились в Сафоново. Игра проходила в городском культурном Центре. Все участники были в страшном волнении. Кроме нашей команды в игре участвовали еще три команды: «Утка-Таня», «The Bestолочи», «Перебитый током приемник». Названия говорят сами за себя: все они  играли уже не первый сезон и были гораздо опытнее и старше. 
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По жеребьевке нам пришлось первым показывать приветствие. Представляете, как было страшно!

Но мы «не ударили в грязь лицом», выступили «на все сто!» Члены жюри похвалили нашу команду, сказав, что это отличный старт! Они даже не поверили, что до этого дня мы ни разу нигде не выступали, настолько хорошо было у нас все сыграно. Конечно, мы не заняли первое место, это было бы слишком для новичков. Но почетное третье, грамоту, кубок и сладкий приз - торт мы привезли! И отстали от второго места всего на 1 балл. Так что все у нас впереди!
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Так кто же они, герои дня, наши КВНщики? Это капитан команды Таня Абраменкова и её единомышленники: Полина Белова, Ольга Ковалева, Катя Силкина, Жанна Александрович, Артем Дубовой, Олег Цыганков, Магомед Кадыров, Саша Сидоренков, Евгений Бетремеев и, конечно, наш звукорежессёр, прекрасно справившийся со своей работой, Дима Авдиевский.  

Хочется поблагодарить работников МУК «Глинковский культурно-просветительный Центр» за предоставление нашим ребятам помещения и музыкальной аппаратуры для репетиций. 

А нашим ребятам я хочу сказать спасибо  за труд, за упорство, за отлично выполненную работу. Не жалейте потраченного на игру времени, все в жизни пригодится. Первый блин не комом!

З.Е. КОВАЛЕВА,

педагог-психолог МБОУ Глинковская СОШ
Берегитесь пожаров!
По данным Управления надзорной деятельности Главного управления МЧС России по Смоленской области на 1 ноября 2013 года на территории Смоленской области зарегистрировано 1034 пожара, из них на территории города Смоленск – 196. По статистике наибольшее число возгораний происходит в жилье смолян.

За аналогичный период прошлого года на Смоленщине произошло 1075 пожаров, из которых на областной центр пришлось – 208. 

За 10 месяцев нынешнего года в огне погибли 86 человек, в числе которых 7 детей. В прошлом году за такой же период огонь унес 88 жизней смолян, среди которых тоже 7 детей.

Травмы и ожоги различной степени тяжести получили 68 человек. За аналогичный период прошлого года эта цифра была меньше и составляла 64 человека. 

В домах и квартирах на 1 ноября зарегистрировано 398 пожаров. На тушение садовых домиков и дач пожарные подразделения выезжали 65 раз. Надворные постройки, сараи, бани и гаражи горели 193 раза. В прочих строениях, относящихся к жилому сектору, произошло 36 пожаров. Кроме того, наиболее частыми объектами пожаров становились транспортные средства. По различным причинам за указанный период произошло возгорание 203 автомобилей.

Среди основных причин пожаров специалисты называют:

- неосторожное обращение с огнем, за указанный период оно стало причиной 347 пожаров; 

- нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования, ставшее за 10 месяцев причиной 235 пожаров; 

- нарушение правил устройства и эксплуатации печей, которое привело к 141 пожару;

- поджог стал основной причиной пожара в 100 случаях.

За 10 месяцев текущего года пожарными из огня спасено 295 человек. 

Прямой ущерб от пожаров по состоянию на 1 ноября составил 17 миллионов 284 тыс. рублей. 

Благодаря оперативным и грамотным действиям пожарных подразделений было спасено материальных ценностей на сумму более 54 миллионов 988 тыс. рублей.

Уважаемые смоляне! Берегите свое жилище и имущество от пожара! 

Телефон единой службы спасения – 01 , 112. 

Главное управление 

МЧС России по 

Смоленской области
О Федеральной социальной доплате к пенсии в 2014 году
Федеральным законодательством с 1 января 2010 года введена федеральная социальная доплата (ФСД) до прожиточного минимума к пенсии неработающим пенсионерам. 

Данная доплата полагается неработающим пенсионерам, общая сумма материального обеспечения которых не превышает величины прожиточного минимума пенсионера, установленного в субъекте Российской Федерации. 

В Смоленской области на 2014 год установлена величина прожиточного минимума пенсионера, которая составит 6335 рублей, то есть по сравнению с 2013 годом (6052 рубля), её размер увеличится на 283 рубля. 

Таким образом, неработающие пенсионеры, общая сумма материального обеспечения которых в 2014 году не достигнет 6335 рублей, будут иметь право на федеральную социальную доплату к пенсии. 

При подсчете общей суммы материального обеспечения учитываются суммы следующих денежных выплат: 

- пенсии; 

- дополнительное материальное (социальное) обеспечение; 

- ежемесячная денежная выплата (включая стоимость набора социальных услуг); 

- все меры социальной поддержки, установленные областным законодательством, предоставляемые в денежном выражении; 

- денежный эквивалент по: 

- оплате пользования домашним телефоном; 

- оплате жилья и коммунальных услуг; 

- оплате проезда на всех видах пассажирского транспорта (городского, пригородного и междугородного). 

Размеры социальных доплат пересматриваются при изменении (индексации) денежных выплат, а также изменении величины прожиточного минимума пенсионера. 

Гражданам, получающим либо получавшим в 2010-2013 годах ФСД, её размер будет пересмотрен в сторону увеличения без заявления. 

Неработающие пенсионеры, которые впервые приобретут в 2014 году право на установление ФСД, могут реализовать это право путем подачи соответствующего заявления в территориальный органами ПФР по месту жительства. К заявлению необходимо представить документ. подтверждающий статус неработающего лица (трудовая книжка). 

Социальная доплата к пенсии устанавливается с 1-го числа месяца, следующего за месяцем обращения за ней с соответствующим заявлением.

Получателям пенсии до 18 лет по случаю потери кормильца ФСД устанавливается в беззаявительном порядке со дня, с которого назначается соответствующая пенсия, но не ранее, чем со дня возникновения права на указанную социальную доплату. 

Всем пенсионерам, независимо от места получения пенсии, указанную доплату устанавливают территориальные органы ПФР по месту жительства.

Обращаем внимание, что федеральная социальная доплата к пенсии устанавливается только неработающим пенсионерам. При поступлении на работу пенсионер, получающий федеральную социальную доплату, обязан безотлагательно проинформировать об этом территориальный орган Пенсионного фонда по месту жительства. 

Отделение ПФР по Смоленской области 
Будьте на страже
Проблема с распространением по территории России африканской чумы свиней не уходит с повестки дня. Актуальной остается она и для Смоленской области. У населения по этому поводу возникает масса вопросов, ответы на которые даёт Всероссийский научно-исследовательский институт ветеринарной вирусологии и микробиологии Россельхозакадемии.
Чем вызывается АЧС?

Возбудителем является крупный сложный вирус африканской чумы свиней.

Является ли АЧС проблемой только для Африки?

Нет. В 2007 году было сообщение о выявлении АЧС в Грузии. Занос заболевания наиболее вероятно был связан со скармливанием пищевых отходов, содержащих мусор с корабля, прибывшего из Юго-Восточной Африки. АЧС быстро распространилась по стране и другим странам Кавказского региона (Азербайджан, Армения) и в Российской Федерации, ряд вспышек был зарегистрирован в непосредственной близости от границ Европейского Союза (включая единичный занос в Украину и недавно заявленную вспышку в Белоруссии), что представляет значительную угрозу свиноводческой промышленности во всей Европе и за ее пределами. Впервые описанная в Кении болезнь существует в большинстве Африканских стран в районе Сахары, включая Мадагаскар. Первое распространение АЧС за пределы Африканского континента было выявлено в Португалии в 1957 году, источником инфекции явились отходы с самолета, скормленные домашним свиньям рядом с аэропортом Лиссабона. АЧС регистрировалась в различных странах Европы, и циркулировала на территории Испании и Португалии в течение трех десятилетий, до той поры, пока не была успешно ликвидирована в начале девяностых. Однако АЧС до сих пор присутствует на острове Сардиния.

Сколько времени обычно проходит с момента заражения животных до проявления клинических признаков болезни?

От 3 до 15 дней (обычный инкубационный период). При острой форме болезни - 3-4 дня.

Как выглядит АЧС?

Это высокозаразная болезнь, которая может поражать свиней всех возрастов вне зависимости от пола животного. Какой-либо специфический признак, который бы прямо указывал на АЧС, отсутствует, но необычно высокая смертность свиней всех возрастных групп должна явиться основанием для подозрения на АЧС, хотя она может быть сходной и с КЧС (классической чумой свиней). При возникновении, заболевание может протекать в 4х формах: сверхострой, острой, подострой и хронической.

Сверхострая и острая формы могут иметь следующие признаки: 

- внезапная смерть животного, незначительные клинические проявления, высокая температура (40.5-42°C); 

- покраснения на коже (хорошо видны только на светлокожих животных) - кончиков ушей, хвоста, дистальных отделов конечностей, вентральных частей груди и живота; 

- снижение аппетита, вялость, цианозы, нарушение координации движения за 24-48 часов до смерти, аборты, рвота, диарея (иногда с кровью) и выделения из глаз; смерть в течение 6-13 дней, иногда до 20. 

Смертность часто достигает 100% (среди домашних свиней)

Внезапная смерть животных при отсутствии признаков болезни. Покраснение кончиков ушей.

Снижение аппетита, вялость, цианозы, нарушение координации движения за 24-48 часов до смерти.

Как передаётся вирус?

Прямым путем (через контакты животными) или непрямым через: скармливание пищевых отходов, содержащих инфицированное мясо свиней и/или свиноводческую продукцию (Вирус АЧС может сохранять инфекционность в течение 3-6 месяцев термически необработанной свиной продукции), 

биологических векторов (клещей рода Орнитодорус, которые до этого кормились на инфицированных свиньях); 

- факторы механической передачи (помещения, транспортные средства, одежда и т.д.).

Источником вируса являются: 

- кровь, ткани, любые выделения больных и павших животных; 

- животные, выжившие после заражения клещами рода Орнитодорус, инфицированная вирусом АЧС окружающая среда: вирус АЧС может сохраняться в свином навозе 6-10 дней, в свиноводческой продукции в течение нескольких меся​цев, в замороженном мясе  - годами.

Какие виды животных могут заразиться АЧС? 

Домашние свиньи ( Sus domesticus) и европейские дикие кабаны. Африканские дикие свиньи при инфицировании не проявляют клинических признаков и являются резервуаром вируса АЧС в Африке.

Можно ли вакцинировать своих свиней от АЧС?

Вакцины против АЧС отсутствуют. Предотвращение заноса (биобезопасность и гигиенические меры) и соответствующие меры контроля потенциальных вспышек (своевременное информирование, жесткие карантинные меры, убой животных) до сих пор являются наиболее эффективными мерами.

Какой наиболее эффективный способ лечения АЧС?

Методов лечения АЧС не существует. Однако меры по обеспечению биобезопасности являются необходимыми, например: избегать скармливания пищевых отходов, использование спецодежды, карантинирование новых партий животных, наличие ограждения между разными группами животных.

Могут ли другие заболевания выглядеть как АЧС?

Да, такие, как: классическая чума свиней (КЧС), свиной репродуктивный и респираторный синдром (PRRS), рожа свиней, сальмонелез, пастереллез, стрептококковая инфекция, лептоспироз, отравление кумарином, цирковирусная инфекция, свиной дерматический и почечный синдром, мультисистемный синдром постотъемного истощения. Важно направлять пробы в лабораторию для дифференциальной диагностики АЧС. 

Может ли человек заразиться АЧС?

Нет.

Если я подозреваю наличие АЧС – что делать?

Свяжитесь со своим ветеринаром и государственной ветеринарной службой. Сообщение о каждом подозрении является обязательным, поэтому всегда звоните, даже если сомневаетесь! Ветеринарная служба отберет пробы и направит их в национальную референтную лабораторию для исслдеования, а именно: 

Кровь с ЭДТА (0,5%), отобранную в начале инфекции, пробы селезенки, лимфоузлов, миндалин и почек, транспортируемых при 4°C

Что если я не сообщу о подозрении на АЧС?

АЧС может легко распространиться на всех ваших свиней и соседние фермы в Вашем регионе, нанося при этом разрушительный социально-экономически ущерб. 

Что будет делать ветеринарная служба для контроля АЧС?

В случае возникновения заболевания, быстрый гуманный убой всех свиней и соответствующая переработка трупов, свинины и отходов является необходимой, совместно с проведением механической очистки и дезинфекции. Вирус чувствителен к додецил сульфату (детергентам) и нагреванию (60°C, 30 минут), в меньшей мере - к гниению, формальдегиду и щелочам. Соответствующая дезинфекция при АЧС включает 2% гидрохлорид натрия, 2% каустическую соду, детергенты и заменители фенола, гипохлорид натрия или кальция (2-3% активного хлора) и йодсодержащие препараты. Твердые отходы должны быть удалены для захоронения или уничтожения до проведения дезинфекции контаминированного материала. Репопуляция свинарников возможна не ранее чем через 40 дней.

Пожалуйста, помните: 

Лучше сообщить о подозрении на АЧС даже если ваши подозрения не подтвердятся, чем не сообщать вообще! 

Не бойтесь наказания со стороны государства - ваш вклад всегда важен!

В случае наличия дополнительных вопросов, свяжитесь с вашей ветеринарной службой или профессиональной ассоциацией.

Вниманию начинающих автоперевозчиков!
УГАДН по Смоленской области дополнительно информирует автоперевозчиков, что в соответствии с требованиями статьи 8 федерального закона №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» юридические лица, индивидуальные предприниматели обязаны уведомить о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности уполномоченный Правительством Российской Федерации в соответствующей сфере федеральный орган исполнительной власти. В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации №398 от 30.07.2004 года, уполномоченным органом по приему и учёту указанных уведомлений является Федеральная служба по надзору в сфере транспорта, территориальным органом которой является Управление государственного автодорожного надзора по Смоленской области. Согласно утвержденному перечню отдельных видов работ и услуг, в том числе при подаче уведомления, осуществляется контроль при:

- предоставлении услуг по перевозкам пассажиров и багажа по заказам автомобильным транспортом (за исключением осуществления таких перевозок по маршрутам регулярных перевозок, а также для обеспечения собственных нужд юридических лиц, индивидуальных предпринимателей);

- предоставлении услуг по перевозкам грузов автомобильным транспортом, грузоподъемность которого составляет свыше 2,5 тонн (за исключением таких перевозок, осуществляемых для обеспечения собственных нужд юридических лиц, индивидуальных предпринимателей).

С учётом изложенных требований юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям после государственной регистрации до начала фактического предоставления указанных выше услуг необходимо подать уведомление установленной формы в Управление государственного автодорожного надзора по Смоленской области Федеральной службы по надзору в сфере транспорта. Нарушение юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем установленного порядка предоставления уведомлений о начале осуществления предпринимательской деятельности влечет административную ответственность, в соответствии со статьей 19,7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Телефон для справок в г. Починок: 8-48149-41105.

С. ЖУКОВ, 
государственный инспектор УГАДН 

по Смоленской области
В CМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ

Об итогах 2-го заседания Смоленской областной Думы пятого созыва, состоявшегося 31 октября 2013 года
31 октября 2013 года состоялось очередное, 2-е, заседание Смоленской областной Думы V созыва под председательством спикера областного парламента Игоря Ляхова. 

На заседание прибыли 44 депутата. 

В ходе заседания было принято 39 областных законов. Среди них основными стали: 

«О внесении изменений в областной закон «Об областном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов». Предлагаются к утверждению: общий объем доходов областного бюджета в сумме 29 753 551,1 тыс. рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 8 270 711,5 тыс. рублей, из которых объем получаемых межбюджетных трансфертов – 8 081 537,0 тыс. рублей; общий объем расходов областного бюджета в сумме 38 642 585,6 тыс. рублей. Дефицит областного бюджета предлагается к утверждению в сумме 8 889 034,5 тыс. рублей.
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 «О внесении изменений в областной закон «О межбюджетных отношениях в Смоленской области». Закон направлен на совершенствование механизмов правового регулирования отношений, возникающих в процессе межбюджетного регулирования в Смоленской области. Целью закона является актуализация и уточнение отдельных положений областного закона «О межбюджетных отношениях в Смоленской области». В частности, в связи с изменениями, внесенными в Бюджетный кодекс Российской Федерации, актуализированы положения в части, касающейся установления нормативов отчислений в бюджеты муниципальных образований Смоленской области от отдельных налогов. В закон включены положения, касающиеся определения объема дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений и муниципальных районов (городских округов) исходя из необходимости достижения критерия выравнивания финансовых возможностей поселений по осуществлению органами местного самоуправления поселений полномочий по решению вопросов местного значения, критерия выравнивания расчетной бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) соответственно. Законом исключаются из положений областного закона «О межбюджетных отношениях в Смоленской области» нормы по образованию регионального фонда компенсаций и регионального фонда софинансирования расходов, поскольку такие фонды в связи с изменениями, внесенным в Бюджетный кодекс Российской Федерации, не формируются. 

«Об определении срока, на который составляются и утверждаются проекты бюджетов муниципальных районов и городских округов Смоленской области». Закон разработан в соответствии с пунктом 4 статьи 169 Бюджетного кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 03.12.2012 № 244-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»).  

 «О внесении изменений в статьи 6 и 7 областного закона «О транспортном налоге». Закон разработан в целях приведения областного законодательства в соответствие с положениями главы 28 части второй Налогового кодекса Российской Федерации. Также закон отменяет нулевую ставку транспортного налога для легковых автомобилей с мощностью двигателя (с каждой лошадиной силы) до 100 л.с. (до 73,55 кВт) включительно и увеличивает ставки транспортного налога по автомобилям легковым, мотоциклам и мотороллерам, снегоходам и мотосаням, катерам, моторным лодкам и другим водным транспортным средствам, яхтам и другим парусно-моторным судам, гидроциклам, несамоходным (буксируемым) судам. 

«О внесении   изменений в областной закон «О методике распределения субвенции, предоставляемой бюджетам городских и сельских поселений Смоленской области из областного бюджета на осуществление органами местного самоуправления городских и сельских поселений Смоленской области государственных полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты». Закон направлен на приведение областного законодательства в соответствие с федеральным законом от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» (в редакции федерального закона от 9 марта 2010 года № 27-ФЗ). 

 «О внесении изменений в областной закон «О наградах и почетных званиях Смоленской области». Закон направлен на совершенствование механизма предоставления государственной услуги по предоставлению льгот по оплате жилого помещения и коммунальных услуг гражданам, удостоенным почетного звания Смоленской области «Почетный гражданин Смоленской области», и членам семьи гражданина, удостоенного почетного звания Смоленской области «Почетный гражданин Смоленской области» посмертно. Проектом областного закона предлагается установить указанные льготы в денежной форме путем начисления и выплаты ежемесячно денежного эквивалента.

«О внесении изменений в статью 3 областного закона «О мерах социальной поддержки реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий» разработан в целях совершенствования механизма предоставления государственной услуги по предоставлению мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий. Проектом областного закона предлагается установить указанные меры социальной поддержки в денежной форме путем начисления и выплаты ежемесячно денежного эквивалента.

«О внесении изменений в статьи 3 и 5 областного закона «О мерах социальной поддержки ветеранов труда, ветеранов военной службы, ветеранов государственной службы и тружеников тыла на территории Смоленской области направлен на изменение формы предоставления меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг ветеранов труда, ветеранов военной службы, ветеранов государственной службы. В настоящее время данные меры социальной поддержки предоставляются в виде денежной компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. Закон устанавливает указанные меры социальной поддержки в денежной форме путем начисления и выплаты ежемесячно денежного эквивалента. Мера социальной поддержки по бесплатным изготовлению и ремонту зубных протезов будет предоставляться при условии, что среднедушевой доход семьи ветерана труда (одиноко проживающего ветерана труда) не превышает полуторакратную величину прожиточного минимума пенсионера, установленную в Смоленской области. При этом, льготникам, которые до 1 января 2014 года обратились за предоставлением указанной меры социальной поддержки, но не реализовали свое право на нее, данная мера социальной поддержки будет предоставляться независимо от среднедушевого дохода семьи указанного лица.

 «О внесении изменения в областной закон «Об обеспечении дополнительных гарантий по социальной поддержке и установлении дополнительных видов социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на территории Смоленской области» был  принят Смоленской областной Думой в первом чтении 20 июня 2013 года.   Закон направлен на установление выплаты лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающимся за счет средств областного бюджета или местных бюджетов в имеющих государственную аккредитацию образовательных учреждениях, реализующих основные общеобразовательные программы (за исключением лиц, находящихся на полном государственном обеспечении), за счет средств областного бюджета на их содержание ежемесячных денежных средств в размере, установленном для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой (попечительством), на территории Смоленской области в соответствии с областным законом от 22 июня 2006 года № 61-з «О размере, порядке назначения и выплаты ежемесячных денежных средств на содержание ребенка, находящегося под опекой (попечительством), на территории Смоленской области». 

«О внесении изменений в областной закон «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав» направлен на приведение норм базового областного закона в соответствие с действующим федеральным законодательством. Предлагается дополнить областной закон статьей, устанавливающей порядок подготовки и направления комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав отчетов о работе по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

«О внесении изменения в статью 2 областного закона «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области государственными полномочиями по созданию и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав» разработан в соответствии с федеральным законодательством. Закон направлен на уточнение  обязанностей органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области при реализации государственных полномочий по созданию и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в части осуществления контроля за деятельностью созданных ими указанных комиссий в муниципальных районах Смоленской области, в городских округах Смоленской области (районных в городах комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав).

«Об установлении величины прожиточного минимума пенсионера в Смоленской области в целях установления социальной доплаты к пенсии, предусмотренной федеральным законом «О государственной социальной помощи, на 2014 год» направлен на установление величины прожиточного минимума пенсионера в Смоленской области в целях установления социальной доплаты к пенсии, предусмотренной федеральным законом от 17 июля 1999 года № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи», на 2014 год в размере 6 335 рублей. Указанная величина прожиточного минимума пенсионера в Смоленской области определена на основании потребительской корзины, установленной областным законом от 28 марта 2013 года № 27-з «О потребительской корзине в Смоленской области», и данных Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Смоленской области об уровне потребительских цен на продукты питания за I квартал 2013 года. 

«О регулировании отдельных вопросов в сфере обеспечения своевременного проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Смоленской области». Закон направлен на  обеспечение своевременного проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Смоленской области, в рамках реализации Жилищного кодекса Российской Федерации и предусматривает регулирование отдельных вопросов в сфере обеспечения проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах.

«О внесении изменений в статью 2 областного закона «О почетном знаке Смоленской области «Материнская слава» имени Анны Тимофеевны Гагариной». Закон направлен на повышение общественного статуса семей опекунов (попечителей) и включает в число награждаемых почетным знаком Смоленской области «Материнская слава» имени Гагариной женщин, которые являлись опекунами (попечителями) и воспитали трех или более детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, до достижения ими возраста 18 лет либо до приобретения ими гражданской дееспособности в полном объеме до достижения совершеннолетия (далее – женщины-опекуны (попечители). По состоянию на 1 июля 2013 года в Смоленской области количество женщин-опекунов (попечителей) составляет 12 человек. 

«О внесении изменений в областной закон «Об административных правонарушениях на территории Смоленской области». Закон разработан в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ). Закон направлен на дополнение базового областного закона главой, предусматривающей административную ответственность за нарушение порядка предоставления государственных и муниципальных услуг. В частности, проектом областного закона вводятся составы административных правонарушений, за которые устанавливается ответственность: должностных лиц органа исполнительной власти Смоленской области (или органа местного  самоуправления), работников многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг, работников подведомственной органу исполнительной власти (или органу местного самоуправления) Смоленской области организации, участвующей в предоставлении государственных и муниципальных услуг, за нарушение установленного областным нормативным правовым актом(или муниципальным правовым актом) порядка предоставления государственной услуги, повлекшее непредоставление государственной (или муниципальной) услуги заявителю либо ее предоставление заявителю с нарушением установленных сроков, если эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния.

«Об образовании в Смоленской области». Закон принят в соответствии с федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и направлен на регулирование отношений в сфере образования на территории Смоленской области в пределах компетенции Смоленской области как субъекта Российской Федерации. Закон устанавливает полномочия Смоленской областной Думы, Администрации Смоленской области, органа исполнительной власти Смоленской области, уполномоченного осуществлять государственное управление в сфере образования. Закон также направлен на правовое регулирование отношений финансирования в сфере образования в Смоленской области. Кроме того, предусмотрены меры социальной поддержки педагогических работников образовательных организаций.

Также в ходе заседания был рассмотрен вопрос о внесении Смоленской областной Думой в порядке законодательной инициативы в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона «О внесении изменения в статью 71 федерального закона «Об образовании в Российской Федерации». Проектом федерального закона предлагается установление квоты приема детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, для получения высшего образования за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов;
Новости смоленщины
В Смоленской области 

отмечается стабильная 

межэтническая ситуация 
Вопросы реализации государственной национальной политики Российской Федерации на территории региона обсудили сегодня на заседании рабочей группы по гармонизации межэтнических отношений в Смоленской области. В совещании участвовали представители органов власти, национально-культурных объединений и религиозных организаций Смоленщины.  
Как отмечали выступающие, несмотря на многонациональность и многоконфессиональность региона, на территории Смоленской области сложилась стабильная и контролируемая межэтническая ситуация. В настоящий момент на Смоленщине проживают лица более 100 национальностей и народностей, что обусловлено историческими и географическими предпосылками. Русское население наиболее многочисленное – 94,7% (по данным переписи 2010 года), украинцы составляют 1,29% от общего числа проживающих в регионе, белорусы – 1,27%, представители других национальностей - менее 3%. Из всех зарегистрированных религиозных объединений 80% исповедуют православие, 20% относятся к иным конфессиям. Интересы национальных диаспор в регионе представляют 20 некоммерческих организаций.
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По словам начальника Главного управления информационной политики и общественных связей Смоленской области Натальи Исайченковой, большое значение в вопросах обеспечения межнационального мира и согласия имеет взаимодействие органов государственной власти региона и национальных общественных объединений. Эффективным инструментом такого взаимодействия является Общественная палата Смоленской области, ставшая площадкой для общественных дискуссий по острым социальным проблемам, волнующим граждан разных национальностей и вероисповеданий. Органами власти на постоянной основе осуществляется мониторинг состояния межнациональных отношений, проводятся регулярные встречи с лидерами национально-этнических объединений, общественных организаций.

Важную роль в решении вопросов межэтнических отношений на территории региона играет утвержденная в апреле 2013 года Концепция миграционной политики Смоленской области на период до 2025 года, а также долгосрочные областные целевые программы «Оказание содействия добровольному переселению в Смоленскую область соотечественников, проживающих за рубежом», на 2013 - 2018 годы» и «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в Смоленской области» на 2011-2013 годы.

В целях реализации государственной политики в отношении казачества в Смоленской области действует Координационный совет по делам казачества при региональной Администрации. В 2010 году в областном центре было создано региональное отдельное казачье общество войскового казачьего общества «Центральное казачье войско». Казаки активно участвуют в социальной жизни региона, в том числе за счет оказания содействия правоохранительным органам в охране общественного порядка.

Говоря о сохранении на территории региона стабильной межэтнической ситуации, участники заседания отметили, что обеспечение межнационального и межконфессионального мира требует дальнейшей совместной работы организаций и органов власти Смоленской области. Члены рабочей группы сошлись во мнении, что, прежде всего, необходимо разработать региональный план мероприятий по реализации в 2014 – 2015 годах Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года, а также областную программу по укреплению единства российской нации и гармонизации межнациональных отношений.

Пресс-служба Администрации Смоленской области
В Смоленске будет возведен Мемориал 

сотрудникам правопорядка 
В Смоленске перед зданием Культурного Центра УМВД России по Смоленской области состоялся митинг, посвященный закладке камня Мемориала сотрудникам правопорядка, погибшим при исполнении служебного долга. 
Памятник сотрудникам органов внутренних дел будет установлен по инициативе начальника регионального Управления МВД России Михаила Скокова и при поддержке Губернатора области Алексея Островского весной будущего года.
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В торжественной церемонии закладки камня, состоявшейся в канун двух знаменательных дат, – Дня памяти погибших сотрудников ОВД и военнослужащих внутренних войск МВД России (8 ноября) и Дня сотрудника органов внутренних дел (10 ноября) - принял участие исполняющий обязанности Губернатора Михаил Питкевич.

«Уважаемые товарищи! Сегодня мы присутствуем на знаменательном событии. К сожалению, мы редко говорим о подвигах, совершенных сотрудниками правоохранительных органов, мало вспоминаем героев, работавших на Смоленщине, отдавших свои жизни за наше спокойствие. У меня нет сомнений, что мы откроем этот Мемориал», – отметил Михаил Питкевич.

Собравшиеся почтили память погибших минутой молчания, возложили цветы к камню в основании будущего Мемориала.

Для справки 
За 95 лет со дня образования на Смоленщине милиции сотрудники органов внутренних дел внесли неоценимый вклад в наведение правопорядка, защищали жизнь, здоровье и имущество граждан. Во время Великой Отечественной войны милиционеры бились за каждую пядь родной земли, а с приходом на Смоленщину оккупантов боролись с врагом не только на передовой, но и в тылу – в подполье, в диверсионных группах и партизанских отрядах. После окончания войны смоленские милиционеры продолжили борьбу с бандитами и преступниками. В период с 1941 по 2013 годы при исполнении служебного долга погибли 125 милиционеров.

В 1941 году, обороняя здание, в котором сейчас расположен Культурный Центр УМВД,милиционер Поддубный, обвязав себя гранатами, бросился под вражеский танк. При задержании преступников, похитивших крупную сумму денег, в декабре 1946 года был смертельно ранен начальник Кардымовского районного отдела милиции Андриан Федосюк. В ноябре 47-го при задержании сбежавшего из тюрьмы преступника погиб оперуполномоченный отдела по борьбе с бандитизмом старшина милиции Марк Полуботко. Преследуя вооруженных бандитов, скрывающихся в лесах Гагаринского района, в 1999 году погиб кинолог Сергей Камаев. Двое сотрудников ОВД, погибших на южных рубежах Родины, удостоены высокого звания Героя России – прапорщик милиции Владимир Максаков и майор милиции Алексей Буханов.

Пресс-служба Администрации Смоленской области
Смоленская область 

пополнила список 

получателей федеральных бюджетных средств 
Смоленская область включена в перечень регионов, которым будут предоставлены субсидии на совершенствование организации медицинской помощи пострадавшим при дорожно-транспортных происшествиях. Соответствующее распоряжение подписал Председатель Правительства Дмитрий Медведев. 
Документом внесены изменения в перечень субъектов Российской Федерации, участвующих в реализации в 2013 году мероприятий по совершенствованию организации медицинской помощи пострадавшим при ДТП. Из перечня исключён Ямало-Ненецкий автономный округ на основании поступившего от администрации региона официального отказа от участия в 2013 году в распределении данных субсидий. Пополнили список получателей федеральной помощи Смоленская область, Кабардино-Балкарская Республика и Хабаровский край. В настоящий момент перечень регионов, которым будут выделены субсидии на оказание медпомощи пострадавшим в ДТП, включает в себя 24 субъекта Российской Федерации.

В соответствии с распоряжением Смоленская область получит 276 миллионов 243 тысячи рублей.

Пресс-служба Администрации Смоленской области
Вопросы 

социального самочувствия населения обсудили 

на совете ЦФО в Ярославле 
Исполняющий обязанности Губернатора Михаил Питкевич принял участие в заседании Совета ЦФО на тему «Социальное самочувствие населения как фактор устойчивого развития субъектов Российской Федерации, находящихся в пределах Центрального федерального округа», которое прошло в Ярославле под председательством полпреда Президента РФ Александра Беглова.
Как отметили члены Совета, важным условием сохранения человеческого и кадрового потенциала является повышение социального самочувствия и удовлетворенности граждан своей жизнью.
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Результаты исследований, проведенных в августе этого года фондом «Общественное мнение», показали, что социальное самочувствие населения не зависит от экономического состояния регионов. Настроение в обществе задают наиболее активные социальные группы, что с развитием сетей коммуникации проявляется особо отчетливо. Александр Беглов также выделил в числе факторов, влияющих на «самочувствие» населения, миграционную политику, проведение выборов, деятельность СМИ и другие.

По завершении работы Совета полномочный представитель Президента отметил, что в регионах ЦФО развиваются многие интересные проекты. По мнению Александра Беглова, для повышения уровня социального самочувствия в субъектах РФ опыт проведения этих проектов должен быть объединен.

Одновременно с проведением заседания Совета ЦФО в Ярославле состоялось торжественное закрытие первого всероссийского форума «Будущие интеллектуальные лидеры России», на который съехались почти 600 школьников из всех без исключения регионов страны и 200 педагогов. Инициатором проведения форума выступил Президент РФ Владимир Путин. «Убежден, что в таких творческих лабораториях, дискуссиях рождаются интеллектуальные лидеры России», – зачитал на закрытии Форума обращение главы государства Александр Беглов. Также полномочный представитель Президента РФ в ЦФО пообещал, что в связи с положительным опытом организации первого форума он состоится и  в следующем году.

В течение четырех дней проведения дискуссионной площадки участники обсуждали актуальные вопросы в рамках секций «Пространство будущего», «Энергия будущего», «Медицина будущего, «Коммуникации будущего», «Транспорт будущего», «Общество будущего». По итогам работы секций ребята представили свои достижения. Более 60 проектов и свыше 40 уникальных макетов талантливые школьники презентовали на выставке.

Смоленскую область на форуме представили трое учащихся 10 классов школы-интерната с углубленным изучением отдельных предметов имени Кирилла и Мефодия - Елена Черненкова, Анастасия Иванова и Илья Припеченков. Юные смоляне продемонстрировали свои знания в работе секции «Коммуникации будущего».

Пресс-служба Администрации Смоленской области
Советы 

родственникам арестованного
Уважаемые жители Глинки и Глинковского района, доводим до вашего сведения, что лица, подозреваемые и обвиняемые в совершении преступления, а также совершившие административное правонарушение, за которое избрана мера пресечения в виде  адмистративного  ареста, содержатся в изоляторе временного содержания МО МВД России «Дорогобужский».

Практика показывает, что родственники арестованных нуждаются в некоторых советах, которые мы и постараемся дать сегодня. Если возникла такая ситуация, не паникуйте, примите случившийся арест как очередное, но не смертельное, испытание, выпавшее на вашу общую долю. Передачи старайтесь собирать небольшие. Можно передать продукты питания, кроме требующих тепловой обработки, скоропортящихся с истекшим сроком хранения, а также дрожжей, алкогольных напитков и пива. Перечень продуктов питания может быть ограничен по предписанию санитарно-эпидемиологической службы. Общий вес продуктов питания, которые подозреваемый или обвиняемый может хранить при себе, не должен превышать 30 кг;

Передачи ограничивают по весу - 30 килограммами в месяц. Вы можете либо сделать одну передачу сразу на 30 килограммов, либо разбить ее на несколько посылок. Обязательно снимите все обертки, с конфет тоже. Все продукты упакуйте в полиэтиленовые пакеты, завязав так, чтобы легко можно было развязать для досмотра.

В соответствии со ст. 19.12. КоАП, передача либо попытка передачи любым способом лицам, содержащимся в учреждениях уголовно-исполнительной системы, следственных изоляторах или изоляторах временного содержания и иных местах содержания под стражей, предметов, веществ или продуктов питания, приобретение, хранение или использование которых запрещено законом, влечет наложение административного штрафа в размере от десяти до пятнадцати минимальных размеров оплаты труда с конфискацией запрещенных предметов, веществ или продуктов питания. Субъектом данного правонарушения может быть любое лицо, передающее в СИЗО (ИВС) перечисленные объекты. При наличии достаточных оснований подозревать лиц в попытке проноса запрещенных предметов, веществ и продуктов питания сотрудники мест содержания под стражей вправе производить досмотр их вещей и одежды при входе и выходе с территории учреждения и изымать незаконно переносимое (ч. 6 ст. 34 Закона «О содержании под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений»).

Р. РОМАНОВ, 
старший конвоя ПП 

по Глинковскому району
Уроки сельского косметолога
В погоне за модными косметическими средствами, забываем мы о пользе и невиданной целительной силе трав, растущих у нас под ногами. Иногда почти забытый народный рецепт действует лучше любого дорогущего крема. А убедила меня в этом бабка Дуня, у которой мне довелось пожить в минувшее лето.

Встретила меня старушка странным вопросом: «Что ты хмурная такая, да неприглядная на вид?» Возмутилась я было: как же - вон полсумки кремов и другой косметики. «Выбрось», - сказала, как отрезала, баба Дуня, – я из тебя берусь красавицу сделать». Первым делом все мои кремы она отправила в мусорное ведро. Кофе и прочие повседневные «радости» последовали за ними.

Утром мне приказано было умываться студёной колодезной водой. Потом баба Дуня в  горячей воде замешала овсяную муку. Это, говорит, тебе маска для лица. Если каждое утро будешь держать её минут по пять, лицо станет белым, а глаза - лучистыми. Потом появилась в доме травка с маленькими листочками, похожими на денежки. «Это молодилово», - пояснила мой «косметолог». - Вот  заварю и заставлю тебя по вечерам умываться». 

 - Чего ж не умыться, - подумала я.

Потом бабка Дуня в баню меня потащила. Долго колдовала над банным веником, вставляя меж берёзовых прутиков разные травы: мяту, иван-чай, душицу… Скоро яйцо из сарая принесла. Велела желток от белка отделить. Белок убрала, а желтком приказала волосы натереть и так посидеть несколько минут. Я послушалась: деваться-то некуда.

После бани напоила меня баба Дуня ароматным чаем из свежесобранных трав с мёдом и повела показывать свою коллекцию целебных масел. Вот, говорит, нынче свежее гвоздичное сделала. Если несколько капель такого масла капнуть в небольшое количество воды, а затем той водой обдаться, то придаст оно красоту и благоухание всему телу, настроение поднимет. Лавровое масло хозяйка нахваливала за особую способность ускорять рост волос. Масло из ржи, по её уверению, способно лечить разные угри и прыщи.

Сколько ни приходилось нам вместе бывать в лесу, в поле, на огороде, рассказывала мне баба Дуня про особую силу растений. Узнала я, что свежая сосновая хвоя укрепляет зубы, а молодой сельдерей - гонит неприятный  запах изо рта, что сок хрена отбеливает пигментные пятна, а «молочко» чистотела сводит бородавки… Скоро научилась я готовить щёлок, этакий «шампунь» из древесной золы и мыть им волосы. 

Лето пролетело незаметно и восторженные взгляды коллег доказали, что усилия бабы Дуни не были напрасными.

Светлана ПЕТРОВА
Народные советы

Чтобы кожа была красивой

Для умывания используйте отвары трав. При жирной коже рекомендуют ромашку, зверобой, календулу, листья березы, лопух, шалфей, василек.

Для сухой полезными окажутся лепестки розы, жасмина, липовый цвет, мята перечная, петрушка.

Если кожа нормальная, то используйте отвары из чабреца, крапивы, мать-и-мачехи. При любом типе кожи полезно умывание минеральной водой.

Хвойная ванна

Рекомендуем за 2 часа до сна принимать хвойную ванну. Стакан хвои залейте 2 литрами кипятка, дайте отвару настояться 2 часа, процедите и вылейте в воду, температура которой 30 — 35°. Приятная ароматическая ванна снимет усталость.

Для укрепления и густоты ресниц

При редких ресницах вам поможет касторовое масло. С помощью специальной щёточки наносите масло на ресницы вечером, перед сном. Вместо специальной щёточки можно использовать детскую зубную щётку. Такие процедуры сделают ваши ресницы пушистыми и более длинными.
Для белизны зубов

Потемневшую зубную эмаль осветлят яблоки.  В яблоках содержится как яблочная, так и другие фруктовые кислоты, которые очень мягко, эффективно, а главное, безопасно удалят тёмные пятна и налёт с эмали и вернут вашим зубам природную белизну.
