Помним и гордимся
Девятого мая Россия праздновала день Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Война погубила десятки миллионов жизней, сломала многие человеческие судьбы.

В этот день многолюдно и торжественно было на улице села Глинка. Школьники, работники организаций, служащие колонной шли к мемориалу, возведенному в честь павших воинов на глинковской земле.

На торжественной церемонии присутствовали наши дорогие, наши уважаемые ветераны. С каждым годом их становится все меньше и меньше… Но не меркнет наша память об их героическом прошлом. Об этом говорили все участники митинга.
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По традиции, праздничный митинг, посвященный 68 годовщине Победы в Великой Отечественной войне, открыл Глава муниципального образования «Глинковский район» Михаил Захарович Калмыков. Он отметил, что День Победы - это символ героизма, мужества наших воинов, тружеников тыла. Помнить подвиг погибших, уважать и беречь участников страшных событий Великой Отечественной – долг каждого из нас. Михаил Захарович тепло поздравил ветеранов и всех присутствующих с очередной годовщиной Победы.

С приветственной речью в адрес ветеранов войны и труда обратился военный комиссар района Александр Васильевич Большаков. В своем выступлении он добавил, что мы в неоплатном долгу перед победителями и наша святая обязанность бережно хранить историческую память, воспитать у молодого поколения чувство верности, любви к Отчизне, чувство гордости за Победу.

Со светлым праздником победы глинковцев поздравили Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район» Николай Алексеевич Шарабуров, председатель Совета ветеранов Александр Александрович Степин, настоятель Святоникольского Храма отец Максим и начальник отдела по культуре Роза Михайловна Медведева. Затем на братскую могилу были возложены цветы и венки.

Память павших в годы Великой Отечественной войны участники митинга почтили минутой молчания.

После митинга все желающие посетили праздничный концерт, состоявшийся в культурно-просветительном Центре.

Алеся ГАВРИЛОВА
В память о героях
В один из майских дней в деревне Болтутино было организовано мероприятие по посадке березовой аллеи Славы. Акция прошла в честь 70-летия освобождения от немецко-фашистских захватчиков Глинковского района и Смоленской области, а также в память о Герое Советского Союза, уроженце деревни Болтутино, Иване Кирилловиче Базылеве и всех тех, кто погиб, освобождая наш район.
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Учащиеся Болтутинской средней школы высадили около 30 молодых березок на аллее, ведущей к братской могиле. Ребята сажали деревья с особым чувством, вкладывая частичку своей души, заботясь о памяти воинов, погибших за их счастье. 

Лет через двадцать ребята соберутся на своей аллее и порадуются тому, какими большими стали деревца, посаженные их руками, и какой красивой стала аллея.

Алеся ГАВРИЛОВА
В Смоленске выступил 

Симфонический оркестр Мариинского театра
Благотворительным концертом, состоявшемся в областной филармонии, открылась  смоленская программа Московского Пасхального фестиваля. Настоящим праздником для любителей классической музыки стало выступление в Смоленске Симфонического оркестра Мариинского театра под управлением Валерия Гергиева. 
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Слушателями первого концерта в областной филармонии стали учащиеся детских школ искусств и детских музыкальных школ со всех муниципальных районов Смоленской области. В концерте прозвучали произведения Джованни Перголези, Николая Римского-Корсакова, Игоря Стравинского.

Столь значимое мероприятие посетила и делегация из Глинковского района. В её составе -учащиеся Глинковской детской музыкальной школы, а возглавила группу директор МБОУДОД «Детская музыкальная школа» Лисовская Елена Сергеевна. Юные музыканты не только насладились мастерством знаменитого оркестра, но и стали участниками музыкального праздника.

Наш корр.
Субсидии районам на капитальный ремонт 

и строительство колодцев 
Губернатор Алексей Островский подписал постановление администрации Смоленской области об утверждении распределения субсидий, предоставляемых в 2013 году для софинансирования расходов бюджетов муниципалитетов на капитальный ремонт и строительство шахтных колодцев.
В рамках реализации ведомственной целевой программы «Капитальный ремонт и строительство шахтных колодцев» на 2012 – 2014 годы районы области получат в этом году на указанные цели около 20 млн. рублей.

Субсидии распределяются следующим образом:

– Глинковский район - 313 тыс. рублей

Установлена новая величина прожиточного минимума 
В соответствии с федеральным законом «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» и областными законами «О порядке установления величины прожиточного минимума в Смоленской области», «О потребительской корзине в Смоленской области», постановлением областной администрации установлена величина прожиточного минимума за I квартал 2013 года.
В расчете на душу населения она составила 7 443 рубля, а по основным социально-демографическим группам населения в Смоленской области такова: для трудоспособного населения – 8 037 рублей, для пенсионеров – 6 136 рублей, для детей – 7 187 рублей.
Субсидии на строительство и реконструкцию 

сетей газоснабжения
Постановлением администрации Смоленской области, подписанным Губернатором Алексеем Островским, утверждено распределение субсидий, предоставляемых из регионального бюджета в 2013 году для софинансирования расходов муниципальных образований на строительство и реконструкцию сетей газоснабжения (межпоселковых газопроводов, распределительных газовых сетей и газопроводов, проложенных от уличной разводящей газовой сети до отключающих устройств, установленных на вводе зданий).

Субсидии на общую сумму порядка 70 млн. рублей предоставляются в рамках реализации долгосрочной целевой программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области» на 2013 - 2020 годы.

Глинковский район:

– газификация д. Ново-Ханино и д. Старо-Ханино – 4,98 млн. рублей.

«Балтутино» 

· весенняя посевная
Как пишется на сайтах федеральных служб, от результатов этой посевной кампании зависит, сможет ли Россия сохранить свои позиции на мировом агрорынке. В этом году поставлена задача собрать не менее 95 млн. тонн зерна против 70,7 млн. тонн в прошлом году, когда планы аграриев спутала весенне-летняя засуха. Увеличить урожай в 2013 году необходимо, чтобы обеспечить внутренние потребности страны, пополнить несколько истощившиеся запасы и сохранить экспорт, который последние два сельхозсезона демонстрирует рекордные показатели.

Безусловно, Глинковский район слишком мал, чтобы повлиять на ситуацию в стране, но, как известно, большое складывается из малого: конкретных дел, из вклада каждого отдельного человека. Хорошо понимают это механизаторы ООО «Балтутино», где сегодня продолжаются весенне-полевые работы.
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Яровой сев в хозяйстве составляет 1250 гектаров с учетом посевов кукурузы (400 га). На данный момент в «Балтутино» завершили подкормку трав и пастбищ. С некоторым опозданием, связанным с рядом причин, ведётся подкормка озимых культур. Эту работу в хозяйстве доверили Александру Валентиновичу Савченкову и Юрию Анатольевичу Трабурову. Участок непростой, но работают механизаторы слаженно, добросовестно. Хорошо справляется с поставленной задачей и Александр Александрович Козлов, который нынешней весной занимается вспашкой почвы. 

Как сообщил генеральный директор ООО «Балтутино» Владимир Федорович Дорогокупец, на 14 мая было засеяно порядка 430 гектаров. 

Параллельно с весенним севом ведётся вывоз органических удобрений. На этом участке трудятся опытные механизаторы: Владимир Васильевич Архипов - на погрузчике, Сергей Викторович Кондрющенков и Михаил Николаевич Горелов заняты непосредственной вывозкой органики в поле. Ежедневно они делают по 20-25 рейсов, что позволяет им вывозить 400-500 тонн.
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На состоявшемся недавно районном празднике В.В. Архипова назвали в числе лучших тружеников района. Правда, из-за занятости он не смог своевременно получить Почётную грамоту и подарок. Заместитель Главы Администрации муниципального образования «Глинковский район» Г.А. Саулина вручила их передовику прямо на рабочем месте (на снимке вверху).

Профессионалами высокого класса можно назвать механизаторов Владимира Николаевича Ковалёва и Александра Викторовича Гренкова, которые трудятся на посевном комплексе. На севе зерновых они работают в две смены, успешно выполняя доведённые до них задания. Подвозкой зерна в данном звене занимается Александр Анатольевич Кочаненков, а затариванием сеялки - Валерий Николаевич Чмалёв и Александр Анатольевич Кочаненков. Каждый из них ответственно относится к выполнению своих обязанностей.

Второй посевной комплекс обслуживают механизаторы Виктор Леонидович Максимов и Николай Михайлович Козлов. Подвозкой зерна заняты Александр Романович Романенков и Виктор Константинович Бурак. Только добрые слова звучат в хозяйстве в адрес членов этого звена. Собранны, дисциплинированны, никогда не подведут.
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В день нашего приезда в хозяйстве проводился сев кукурузы на площадях у деревни Розовка. На данном участке успешно работали Юрий Александрович Тищенков и Владимир Иванович Ефременков. В короткой беседе Владимир Иванович рассказал, что на селе работает всего два года, а до этого жил и работал в Смоленске. Однако, как показала жизнь, от сельского труда не отвык, знает, как важно быстро и организованно работать в период таких значимых сельскохозяйственных кампаний, как весенний сев.

В ООО «Балтутино», как, впрочем, это было и всегда, стараются создать максимально комфортные условия для работы механизаторов в период весеннего сева. Дважды в день им в поле доставляют горячее питание, которое вкусно и своевременно готовят для них работники столовой.

Сегодня каждый из этих участков важен и, как сказал В.Ф. Дорогокупец, в хозяйстве стараются подкрепить это утверждение материально. На период весенней посевной разработана специальная, прогрессивная, шкала расценок, что позволит механизаторам за выполнение, а тем более за перевыполнение планового задания, достойно заработать.

Ирина БУДАЧЕНКОВА

На снимках: механизаторы А.В. Гренков и А.Н. Кочаненков в редкие минуты отдыха (в центре); с механизатором В.Н. Ковалёвым беседуют Г.А. Саулина, В.Н. Панов и В.Ф. Дорогокупец.

«Устром» меняет структуру посевных площадей

Весну текущего года трудно назвать стандартной в плане погоды. Так получилось, что несколько задержавшаяся весна с колоссальной скоростью стала переходить в лето, что требует от селян работать фактически с удвоенной скоростью, чтобы и уложиться в необходимые сроки, и использовать весь тот запас влаги, что сейчас имеется в почве. И в хозяйствах района работают именно так.
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Недавно нам удалось побывать в СПТ «Устром», где активно продолжают яровой сев. В первые годы работы данное хозяйство в основном возделывало картофель. Однако этой весной, заметно прирастив посевные площади, «Устром» пересмотрел свои приоритеты. Сегодня сельскохозяйственное производственное товарищество, примерно на 250 гектарах, будет возделывать кукурузу на зерно, рапс и яровую пшеницу. Однако полностью отказываться от картофеля не собираются. Эта культура займёт порядка 50 гектаров.
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Из года в год СПТ «Устром» стремится вводить в оборот пустовавшие земли. В этом году коллективом освоено более 60 гектаров пустовавших земель возле деревни Новобрыкино. На данном участке были проведены все необходимые агротехнические мероприятия. Там был применён нетрадиционный метод обработки почвы – два прохода дисками. Затем внесены минеральные удобрения. 

На поле у деревни Новобрыкино в день нашего приезда на севе пшеницы активно трудились механизаторы Дмитрий Евгеньевич и Юрий Евгеньевич (на снимке вверху) Новичковы. Дмитрий Евгеньевич (на снимке внизу) работал на только что приобретённой хозяйством сеялке. 

Кстати, мехпарк «Устрома» продолжает активно пополняться. Только в этом году были приобретены сеялка, два трактора, стерневой культиватор, что позволит вести все виды сельскохозяйственных работ качественно и более высокими темпами.

Н. ТИХОНОВА
Праздничный фейерверк над Глинкой
По инициативе Губернатора Смоленской области празднование 1150-летия Смоленска началось не с областного центра, а с районов области. Эстафету такого значимого для области праздника принимают муниципальные образования, одно за другим. И самым первым в этом праздничном ряду стал Глинковский район
Быть первым всегда ответственно, но как показали состоявшиеся у нас в районе торжества, мы умеем быть гостеприимными хозяевами для приехавших издалека и добрыми соседями для представителей других районов. Показать и порадовать гостей нам тоже есть чем. 
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Каждый, кто посетил праздник, без сомнения, был приятно удивлён столь широкой ярмарке, организованной прямо вдоль центральной улицы райцентра. Участие в ней приняли все без исключения сельские поселения района. Каждый удивлял чем мог. К примеру, у рядов Белохолмского сельского поселения гостей встречал симпатичный красный медведь. Правда, очень скоро и у доброминцев появился его зелёный собрат. Эти два забавных персонажа с первых минут стали любимцами детворы и пристальными объектами внимания.
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Замечательно были оформлены все без исключения торговые ряды. Симпатичные плетёные заборы, рушники, вазы, панно, выставки работ народных умельцев были настоящим украшением праздника и надолго приковывали внимание гостей. А каким разообразным был ассортимент предлагаемой для продажи продукции с личных подворий. Какую аппетитную выпечку, яйца, молоко, творог, домашние консервы привезли на ярмарку из Новобрыкина, Ромоданова, Белого Холма, Бердников. Добромина, Глинки. С удовольствием покупали наши земляки и гости райцентра мясо из Берёзкина, хлеб из Болтутина, шашлыки из Ромоданова и Ельни. Перечислить всё просто невозможно. В оформление и подбор продуктов для праздничной торговли было вложено немало сил и старания. 
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Замечательные выставки подготовили работники сельских Домов культуры, Глинковской библиотеки. А какими трогательными и незабываемыми были выставки самых юных жителей райцентра, которые оформили на площади у Глинковского культурно-просветительного центра работники детских садов и школ, Глинковского Дома творчества детей и школьников. Здесь было всё: и вышивка, и аппликация, и оригами… Действительно, в таланте и смекалке нашей молодёжи не откажешь.

Замечательно выступали все без исключения творческие коллективы района. Задушевными песнями встречали гостей участники художественной самодеятельности Доброминского, Ромодановского, Яковлянского и других Домов культуры. А художественный коллектив Устромского сельского Дома культуры исполнил для гостей написанную ими самими «Величальную песню Смоленску».
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Приятно, что участие в праздничной торговле приняли не только сельские поселения и местные торговые точки, но и представители областного центра. Большим спросом пользовалась на ярмарке продукция Смоленской чулочной фабрики, Полиграфкомбината, не осталась незамеченной и сувенирная продукция со специальной юбилейной символикой.

Для самых юных участников праздничных торжеств была организована детская площадка. И если качели и горка на ней - объекты для глинковской детворы привычные, то огромный батут и аппарат для производства сладкой ваты, как и многое другое, были привезены специально для такого события. Это было, пожалуй, самое оживлённое место. Восторгам детворы, катающейся на каруселях и отаковывающей киоск с надувными забавными шарами, не было предела.
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А когда пришло время поздравлений, на импровизированную сцену поднялись Глава муниципального образования «Глинковский район» М. З. Калмыков, Глава Администрации Н.А. Шарабуров, заместитель Главы Администрации Г.А. Саулина и почётные гости нашего района: заместитель Губернатора Смоленской области – руководитель Аппарата Администрации Смоленской области Л. В. Платонов, депутат Смоленской областной Думы П. М.Беркс, начальник Департамента Смоленской области по вопросам местного самоуправления И.В. Борисенко, начальник Главного управления спорта Смоленской области Э.М. Заенчковский, начальник Департамента Смоленской области по культуре и туризму В.А. Кононов, Генеральный директор ООО «Столичные зеркала» Л. В. Лейбов. Они тепло поздравили глинковцев с праздником и пожелали им успеха во всех делах и начинаниях.
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Ярким событием стало участие в торжественных мероприятиях знаменитых в прошлом футболистов: мастера спорта, заслуженного тренера России Георгия Ярцева, руководившего футбольной сборной страны и московским «Спартаком», и серебряного призера чемпионата Европы по футболу 1988 года, заслуженного мастера спорта СССР, президента профсоюза футболистов и тренеров России Вагиза Хидиятуллина, которые поздравили жителей Глинки с праздником и провели мастер-класс для юных футболистов.

В ходе мероприятия состоялось награждение некоторых лучших работников различных отраслей, ветеранов и других категорий граждан по различным номинациям. Им были вручены Благодарственные письма и Грамоты Администрации муниципального образования «Глинковкий район», а также памятные подарки.

Почётной Грамотой Смоленской областной Думы за многолетний  добросовестный труд и высокий профессионализм в исполнении служебных обязанностей был награжден ответственный секретарь редакции газеты «Глинковский вестник» Виктор Владимирович Сухарев.

Большое впечатление на зрителей произвело выступление Русского народного оркестра имени В.П. Дубровского, ансамбля народной песни «Славяне» и ВИА «Кристалл». Глинковцы от души благодарили артистов за доставленное удовольствие и приглашали приезжать почаще.

Вечером глинковцы стали свидетелями ещё одного замечательного зрелища – праздничного фейерверка. 

Ирина 

БУДАЧЕНКОВА
ГЛИНКОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ №20 от 3 апреля 2013 г.

О внесении изменений в Устав муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (новая редакция)

В целях приведения Устава муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (новая редакция) (в редакции решений Глинковского районного Совета депутатов от 06.12.2005 №94, от 05.04.2006 №98, от 09.11.2006 №75, от 20.02.2007 №9, от 23.10.2007 №57, от 19.02.2008 №10, от 30.05.2008 №40, от 19.08.2008 №48, от 24.03.2009 №15, от 23.06.2009 №37, от 30.03.2010 №9, от 23.11.2010 №66, от 19.04.2011 №20, от 20.09.2011 №54, от 20 декабря №84, от 25.09.2012 г. №46) в соответствие с федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями), Глинковский районный Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Внести в Устав муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (новая редакция) (в редакции решений Глинковского районного Совета депутатов от 06.12.2005 №94, от 05.04.2006 №98, от 09.11.2006 №75, от 20.02.2007 №9, от 23.10.2007 №57, от 19.02.2008 №10, от 30.05.2008 №40, от 19.08.2008 №48, от 24.03.2009 №15, от 23.06.2009 №37, от 30.03.2010 №9, от 23.11.2010 №66. от 19.04.2011 №20, от 20.09.2011 №54, от 20 декабря 2011 г. №84, от 25.09.2012 г. №46), принятый Глинковским районным Советом депутатов от 28 июня 2005 года №55, следующие изменения:

1) статью 7 дополнить частью 4 следующего содержания:

«4. Местная администрация муниципального района осуществляет полномочия местной администрации поселения, являющегося административным центром муниципального района за счет собственных доходов и источников финансирования дефицита бюджета муниципального района.»;

2) часть 1 статьи 7.1 дополнить пунктом 10 следующего содержания:

«10) осуществление мероприятий, предусмотренных федеральным законом «О донорстве крови и ее компонентов».»;

3) часть 1 статьи 111 изложить в следующей редакции:

«1. При проведении выборов депутатов Совета депутатов применяется мажоритарно-пропорциональная (смешанная) избирательная система, при которой 5 депутатов Совета депутатов избирается по мажоритарной избирательной системе относительного большинства и 10 депутатов – по пропорциональной избирательной системе (пропорционально числу голосов, поданных за списки кандидатов, выдвинутых избирательными объединениями).».

4) абзац 2 части 2 статьи 29 признать утратившим силу;

5) часть 2.1 статьи 46 признать утратившей силу;

2. Настоящее решение вступает в силу после дня официального опубликования в газете «Глинковский вестник» после государственной регистрации в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Смоленской области.

Глава муниципального образования

«Глинковский район»

Смоленской области 

М.З. Калмыков
Зарегистрированы изменения в Уставе Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Смоленской области 13.05.2013 года. Государственный регистрационный № RU 675040002013001

Курсы повышения квалификации по 

мобилизационной подготовке 
В соответствии с распоряжением Губернатора Алексея Островского, его заместители, руководители органов исполнительной власти Смоленской области пройдут краткосрочное повышение квалификации госслужащих по мобилизационной подготовке экономики. В ходе групповых методических занятий и деловой игры участники учебно-методического сбора получат актуальные знания, касающиеся организации и проведения соответствующих мобилизационных мероприятий. 
Открывая сбор, заместитель Губернатора – руководитель Аппарата Администрации Смоленской области Лев Платонов отметил, что руководящий состав нашего региона должен в полной мере владеть современной ситуацией: «Уверен, что знания и навыки, которые вы получите в ходе семинара, позволят вам более уверенно подойти к вопросам мобилизационной тренировки, достойно представлять мобилизационную готовность органов исполнительной власти нашей области на федеральном уровне», – подчеркнул вице-губернатор.

Выездные занятия и сборы проводит группа профессорско-преподавательского состава института специальной подготовки Академии гражданской защиты МЧС России. По окончании обучения и проведения экзамена, который пройдет в форме тестирования, слушатели получат соответствующие дипломы о прохождении переподготовки.

Пресс-служба Администрации Смоленской области

