Решаем вместе
Одна из самых обсуждаемых тем последних лет – состояние дел в коммунальном хозяйстве. И проблем здесь действительно много. О том что делается для удобства жителей райцентра и кто помогает коллективу Муниципального унитарного предприятия «Коммунальщик» в решении самых сложных вопросов, мы поинтересовались недавно у его руководителя Владимира Николаевича Экзархо.

 - Владимир Николаевич, прошедшая зима, да и текущая весна тоже, не были простыми из-за обильных снегопадов. Удавалось ли справляться с ситуацией?
 - Было много звонков, люди говорили о проблемах, которые принесла стихия. Несмотря на все наши старания, нарекания были. Есть объективные причины, которые коллектив не может решить сразу. Вся коммунальная техника изношена на 85%. А та что была задействована на расчистке дорог без переднего моста, что значительно ухудшает её проходимость и на занесённой дороге делается просто беспомощной. 

Снег в этом году, из-за постоянно чередующихся снегопадов и оттепелей, очень тяжелый по своей структуре. Это затрудняло не только расчистку дорог, но и усложняло работу по поиску прорывов водопроводной сети.  Именно по этой причине были проблемы с водоснабжением в районе Льнозавода. Найти нужный участок удалось, когда снег немного подтаял.  

Старая система водоснабжения доставляет немало проблем. В течение зимы были прорывы у районной больницы, у школы. У Глинковской школы  необходимо старую металлическую трубу заменить на полиэтиленовую. Узел там очень серьёзный. Вести все эти работы без надлежащей техники невозможно. 

Большое спасибо Главе муниципального образования «Глинковский район» Михаилу Захаровичу Калмыкову, Главе Администрации Николаю Алексеевичу Шарабурову, предпринимателям - Василию Анатольевичу Игнатову, Виктору Николаевичу Федоренкову, Игорю Юрьевичу Покровскому,  Алексею Дмитриевичу Глистоенкову - за постоянную поддержку, за доброе отношение к коммунальному хозяйству. Я постоянно к  ним обращаюсь, всегда выручают.  Приятно работать с людьми, которые понимают проблемы коммунального хозяйства и всегда идут навстречу.

Недавно депутаты районного Совета, члены фракции «Единая Россия», Виктор Николаевич Федоренков и Василий Анатольевич Игнатов помогли МУП «Коммунальщик» с приобретением бульдозера. Такая техника нам была  просто необходима. Раньше для того чтобы расчистить дорогу или привести в порядок свалку, приходилось искать бульдозер где-то на стороне.  Приобретенный бульдозер выручил нас уже в первые дни.  Помог буквально «пробить» дорогу  до кладбища.

Зима была  очень тяжёлая, но справились. Спасибо Евгению Владимировичу Мельникову, Геннадию Николаевичу Трусову, которые помогали с расчисткой дорог от снега. Анатолий Владимирович Казаков помог с техникой во время прорыва водопровода.

-  Как Вы оцениваете работу своего коллектива?
 - Считаю, что люди справляются со своими задачами неплохо. Большое спасибо всем за понимание. Добросовестно трудятся грейдерист  Виктор Петрович Трусов, трактористы Юрий Николаевич Макаров и Пётр Владимирович Гришков, водитель Владимир Васильевич Иванов. Это основной костяк нашего коллектива. Знаю, что не подведут.

 - Владимир Николаевич, а что делается сегодня для укрепления материально-технической базы предприятия?
  - Своими силами восстанавили грейдер. В этом году приобрели в запас мотопомпу, двигатель для автомашины, заменили все компьютеры, приобрели ксерокс. Сейчас  планируем приобрести второй самосвал. Нас устроит даже бывший в употреблении. Сейчас занимаемся текущим ремонтом техники. 

По-прежнему трудно с оплатой по энергоресурсам. Много долгов по оплате коммунальных услуг. Сегодня общая сумма задолженности населения перед МУП «Коммунальщик» составляет 370 тысяч рублей. Это очень серьёзный вопрос. Если сегодня мы не платим за коммунальные услуги, завтра мы их просто не получим по вполне объективным причинам. Коммунальное хозяйство строит свою работу в расчёте на эти средства. А если их нет, или они поступают несвоевременно, предприятие попадает в «долговую яму». Из неё нас пока «вытаскивают» контракты по благоустройству и плата за банные услуги.  Многие мои коллеги говорят о том, что баня не рентабельна. Для нашего коллектива это объект важный. Она даёт деньги, которые мы используем на заправку транспорта.

 Если удастся получить какие-то деньги, будем реконструировать участки водопровода на Льнозаводе (там система водоснабжения смонтирована с большими нарушениями), в деревне Петропавловка и возле школы.

Серьёзно беспокоит состояние водонапорных башен. Нам передали две башни: одна - питающая систему водоснабжения деревень  Яковлево и Матренино, вторая - Ново-Яковлевичей.  Всё заброшено, многое нужно менять. Люди жалуются, но средств на всё не хватает. 

Было много долгов по налогам, постепенно рассчитываемся. Постепенно гасим долги ещё 2010-2011 годов. Решается вопрос по ремонту жилья многоквартирных домов,  по реконструкции (перевод на индивидуальное отопление) котельной по улице Мира. 

 - Ещё один больной для глинковцев вопрос - состояние свалки…
 - К полигону, куда сегодня вывозятся твердые бытовые отходы, отношение людей очень безалаберное. Отъезжают два метра и вываливают мусор. Постоянно убираем, приводим в порядок.  Повторюсь, тут свой бульдозер просто необходим. Но поменяться должно главное: сознание людей. Мы должны понимать, что не достаточно убрать мусор у своего дома, привезти его на полигон и свалить у дороги. Следует завезти его в глубь карьера. Это не так уж и трудно.

. 

Юбилейная дата славного пути военных комиссариатов

8 апреля 1918 года является днем создания военных комиссариатов в нашей стране.

В соответствии с декретом Совнаркома военные комиссариаты создавались в волостях, уездах, губерниях и округах. Декретом было определено, что комиссариаты по военным делам создаются для учета годного к военной службе населения, его призыва, формирования Вооруженных Сил республики, обучение всех рабочих  и не эксплуатирующих чужой труд крестьян военному делу, управлению войсками, предназначенными для обслуживания местных нужд, удовлетворения материальных потребностей военного снабжения.


Указом Президента Российской Федерации от 7 декабря 2012 года утверждено Положение о военных комиссариатах, где определены основные задачи военных комиссариатов на современном этапе, это:

- организация и осуществление воинского учета граждан и  транспортных средств;

-  разработка планов проведения мобилизации людских и транспортных ресурсов;

- участие в выполнении задач территориальной обороны;

- организация при участии органов местного самоуправления военного обучения граждан;

- организация при участии органов местного самоуправления призыва на военную службу    граждан, не пребывающих в запасе;

- участие совместно с органами местного самоуправления в работе по розыску и увековечиванию памяти погибших при защите Отечества;

- осуществление пенсионного обеспечения граждан, уволенных с военной службы, и их семей;

- организация предварительного отбора граждан для поступления в высшие военные учебные заведения Министерства Обороны Российской Федерации.


Главное направление деятельности отдела военного комиссариата по Глинковскому району  - решение задач по повышению готовности к проведению мобилизации людских и транспортных ресурсов, а это в первую очередь реальность мобилизационного планирования, на направлениях решения проблем мобилизационной готовности. 


Важнейшим направлением деятельности отдела военного комиссариата является подготовка граждан к военной службе и призыв на военную службу. Реализация этого направления деятельности с каждым годом затрудняется с ограниченной численностью и недостаточным уровнем качества призывных ресурсов. В этих условиях задачей отдела военного комиссариата является повышение уровня взаимодействия с органами местного самоуправления, а также с другими организациями в решении вопросов подготовки граждан к военной службе и их призыва на военную службу.


Имеющиеся задачи требуют от личного состава отдела военного комиссариата  не только напряженной работы, но и творческой деятельности, тесного взаимодействия  с органами власти местного самоуправления, максимального использования имеющихся на местах возможностей в интересах Вооруженных Сил и в целом для укрепления обороноспособности государства.

Поздравляю всех сотрудников военного комиссариата по Глинковскому району,работавших и работающих в настоящее время на благо укрепления обороны и безопасности нашего государства, с 95 – летием со дня создания военных комиссариатов.    

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, реализации творческих планов и дальнейших успехов в вашем благородном труде на благо Российской Федерации.

А.Большаков, начальник отдела военного комиссариата Смоленской области по Глинковскому району

Поздравили работников культуры
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Недавно у нас был ещё один повод вспомнить о результатах работы работников культуры района, о ярких событиях, которыми был отмечен прошедший год. В их числе - музыкальный фестиваль фортепианной музыки «Волшебный рояль», фестиваль семейных ансамблей, мероприятие, посвященное Дню освобождения нашего района, областной гала-концерт «Играй и пой, гармонь смоленская». Работники культуры несут частичку прекрасного в жизнь каждого из нас. Об этом шла речь на традиционном вечере, посвящённом Дню работника культуры, состоявшемся в Глинковском культурно-просветительном Центре. 

Со сцены с профессиональным праздником работников культуры поздравили Глава муниципального образования «Глинковский район» Михаил Захарович Калмыков, начальник отдела по культуре Администрации муниципального образования «Глинковский район» Роза Михайловна Медведева и директор Глинковского культурно-просветительного Центра Людмила Леонидовна Ситник. Они пожелали всем присутствующим творческих успехов, крепкого здоровья и благополучия. 

Самым волнующим моментом вечера стала церемония награждения работников культуры района. Благодарственным письмом Губернатора Смоленской области А.В. Островского была награждена преподаватель Детской музыкальной школы Татьяна Владимировна Маркина. Благодарственных писем Департамента Смоленской области по культуре и туризму были удостоены: руководитель музыкальной части Глинковского культурно-просветительного Центра Алексей Иванович Игошкин, культорганизатор филиала Ханинского сельского Дома культуры Валентина Владимировна Ковалёва, директор Глинковского Центра Людмила Леонидовна Ситник, заведующая Яковлянским сельским Домом культуры Любовь Валентиновна Царенкова.

Почётными грамотами Департамента Смоленской области по культуре и туризму были награждены методист по культурно-досуговым мероприятиям МБУК «Глинковский Центр» Валентина Александровна Абросенкова, режиссер по звуку Максим Сергеевич Кирилин, заведующая Ромодановским сельским Домом культуры Светлана Ивановна Ивченкова. 

Благодарственными письмами отдела по культуре Администрации муниципального образования «Глинковский район» за активную культурную деятельность по реализации творческих проектов 2012 года отмечены коллективы Глинковского историко-краеведческого музея, Глинковской библиотеки и культурно-просветительного Центра. Коллективам Глинковской детской музыкальной школы, сельских Домов культуры в торжественной обстановке были вручены благодарственные письма за активное участие в культурно-массовых мероприятиях района в 2012 году.
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На протяжении всего вечера зал приветствовал награждённых щедрыми аплодисментами.

В ходе мероприятия звучали песни, были исполнены танцы, которыми работники культуры радовали собравшихся гостей и в свой профессиональный праздник.

Алеся ГАВРИЛОВА

Вячеслав Иванов и Маргарита Антипова – третьи в области
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В Смоленске, в шахматном клубе, недавно прошла областная спартакиада школьников по шахматам среди учащихся 1996 года рождения и млаже. Финансирование мероприятия осуществляло Главное управление спорта Смоленской области, Департамент Смоленской области по образованию, науке и делам молодежи, областная Федерация шахмат Смоленской области.

В соревнованиях приняли участие 16 команд из разных районов области. В состав каждой команды входили по два игрока (юноша и девушка). Нашу команду представляли воспитанники тренера Аркадия Гегамовича Камбарова – Вячеслав Иванов и Маргарита Антипова (Болтутинская школа).

Ребята во время соревнований сосредоточенно следили за ходом игры. Ведь один неверный ход - и получай «шах» и «мат». 

Наши ребята показали неплохой результат. Маргарита и Вячеслав заняли третье место. Не только технике игры, но и желанию побеждать их учит опытный тренер. Соревнования такого уровня - замечательная возможность проверить свои силы и повысить квалификацию. 

Мы поздравляем ребят и тренера А.Г. Камбарова с достойным результатом.

Алеся ГАВРИЛОВА
Стритбол в Глинке
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 Стритбол на первый взгляд очень похож на баскетбол. Основная разница в том, что в стритболе используется не два кольца, а только одно. В игре принимают участие две команды по 3 человека на обыкновенной баскетбольной площадке.

7 апреля в спортивном зале Глинковского культурно-просветительного Центра впервые состоялись районные соревнования по стритболу среди мужских команд на призы Администрации муниципального образования «Глинковский район». Проводилась игра в целях укрепления здоровья и развития стритбола в районе.

К участию в соревнованиях допускались все желающие, любители этого вида спорта, в возрасте от 16 лет и старше.

В районных соревнованиях по стритболу приняли участие пять команд. Игра проводилась по круговой системе по 15 минут, согласно правилам игры.

В результате уверенную победу одержала команда «Звезда», не проигравшая ни одной игры (12 очков). В её составе: Алексей Абраменков, Иван Кожекин, Дмитрий Иванов.

Второе место досталось команде «Заря» (9 очков) - Рустам Гаджиев, Денис Сафронов, Дмитрий Степин.

Третье место заняла команда «Восход» (6 очков) - Евгений Игошкин, Игорь Сусоров, Владислав Воеводин.

Команды, занявшие 1, II, III места, были награждены дипломами соответствующих степеней и медалями.

Команда, занявшая 1 место, награждена кубком и памятным призом – баскетбольным мячом.

 Лучшие игроки из каждой команды были удостоены особого внимания, они награждались спортивными статуэтками. Это – Алексей Фетисов, Павел Шемаров, Алексей Абраменков, Рустам Гаджиев, Евгений Игошкин.

За большую общественную работу в области спорта, а именно: популяризацию и развитие стритбола в районе, был отмечен Алексей Владимирович Глистоенков. Ему вручили благодарственное письмо Администрации района.

Алеся ГАВРИЛОВА
Весенний призыв граждан на военную службу

   
По всей России начинается период весеннего призыва граждан на военную службу. Ряды Вооружённых Сил пополнятся молодыми юношами в возрасте от 18 до 27 лет, не пребывающими в запасе и подлежащими в соответствии с федеральным законом от 28 марта 1998 года № 53-Ф3 «О воинской обязанности и военной службе» призыву на военную службу. 

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации  и Приказом Министра Обороны РФ с 1 апреля по 15 июля 2013 года будет осуществлён призыв на военную службу граждан Российской Федерации 1986- 1995 г.г. рождения.

При этом особое внимание будет уделено повышению качества отбора молодого пополнения, состоянию здоровья призывников и соблюдению законности и прав граждан в период проведения весенней призывной кампании. Граждане Российской Федерации, обучающиеся в общеобразовательных учреждениях среднего ( полного) общего образования,  по программам начального, среднего  и высшего профессионального образования, а также поступившие в аспирантуру высших учебных заведений, имеют право на предоставление отсрочки от призыва на военную службу. 

 Призыв на военную службу граждан организует отдел военного комиссариата Смоленской области по Глинковскому району и  осуществляет призывная комиссия, создаваемая в муниципальном образовании «Глинковский район» решением высшего должностного лица субъекта Российской Федерации – Губернатором Смоленской области.

   1 апреля 2013 года на призывной пункт отдела военного комиссариата Смоленской области по Глинковскому району  вызывались призывники для прохождения медицинской комиссии. Затем состоялось заседание призывной комиссии, где были вынесены решения по каждому призывнику :

   - о призыве на военную службу;

   - о направлении на альтернативную гражданскую службу;

   - о предоставлении отсрочки от призыва на военную службу;

   - об освобождении от призыва на военную службу;

   - о зачислении в запас;

   - об освобождении от исполнения воинской обязанности.

   Те, кто имеют право на отсрочку, должны обязательно предоставить подтверждающие документы.

В состав призывной комиссии входят :

   - Глава администрации МО «Глинковский район»;

   - Начальник отдела военного комиссариата по Глинковскому району;

   - Секретарь комиссии, сотрудник отдела военного комиссариата;

   - Врач  Глинковской ЦРБ, руководящий работой по медицинскому освидетельствованию граждан, подлежащих призыву на военную службу;

   - представитель органа внутренних дел по МО «Глинковский район»;

   - представитель отдела образования МО «Глинковский район»;

   - представитель органа службы занятости населения МО «Глинковский район».

   По статье 21.6 Кодекса РФ об административных правонарушениях, уклонение гражданина от медицинского освидетельствования или обследования при призыве граждан на военную службу по направлению призывной комиссии  влечёт предупреждение или наложение административного штрафа в размере от ста до пятисот рублей.

В случае уклонения призывника от призыва на военную службупризывная комиссия или начальник отдела военного комиссариата направляет соответствующие материалы в органы внутренних дел и прокурору района по месту жительства призывника для решения вопроса о привлечении его, в соответствии с законодательством Российской Федерации, к ответственности (административной или уголовной).

   Предусмотрена ответственность за уклонение граждан от прохождения военной и альтернативной гражданской службы. Так, статья 328 УК РФ гласит :

   - уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы наказывается штрафом в размере до двух тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо арестом на срок от трёх до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет;

   - уклонение от прохождения альтернативной гражданской службы лиц, освобождённых от военной службы, наказывается штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательными работами на срок от ста восьмидесяти до двухсот сорока часов, либо арестом на срок от трёх до шести месяцев.

А. Большаков, начальник отдела военного комиссариата 

Смоленской области по Глинковскому району

Благодарность

Добрым людям – большое спасибо

Те, кому в жизни довелось столкнуться с серьезным заболеванием, знают, какие за этим стоят проблемы. И это не только мытарства по кабинетам врачей, но и страх услышать страшный диагноз. А потом - безумные финансовые расходы на лекарства и поездки в больницу. 

Многие люди, особенно пенсионеры, не все знают свои права и законы. Им неведомо, к кому нужно обращаться за помощью и из каких источников можно получить помощь. Как всегда, люди, попавшие в такую трудную ситуацию, сами своими силами стараются выйти из положения, и только от безысходности начинают искать поддержку.

У меня тоже беда и уже не один год… Знаю не хуже врача все тонкости своего заболевания, но всегда хочется надеяться на лучшее, а поэтому приходится искать выход из положения. Обратилась со своей проблемой (нехватка средств на лекарства) к главе Болтутинского сельского поселения Ольге Павловне Антиповой. Ольга Павловна, в свою очередь, связалась с депутатом Смоленской областной Думы Павлом Михайловичем Берксом. И вот мне выделили 16 тысяч рублей на уколы и препараты. Это уже большая помощь. 

Потом, по личному вопросу, попала в кабинет сектора соцзащиты по Глинковскому району, и в разговоре с Екатериной Станиславовной Мищенковой выяснилось, что помощь может поступить и от соцобеспечения. Причем хочу отметить, что за всё время моего пребывания в «соцзащите», меня окружили теплом и вниманием все работники этого дела. А Екатерине Станиславне отдельное спасибо за её чуткое внимание и заботу. Все объяснила без всяких официальных замашек. Правду говорят, что доброе слово заменяет лекарство. Пусть все знают, какие замечательные люди работают в этом отделе. Может, и руководство объявит им благодарность за настоящее человеческое внимание. Всем огромное спасибо и дай Бог всем здоровья!

З. Е. Боброва, пенсионерка, д. Болтутино

