Социальное развитие села продолжается
На страницах районной газеты мы неоднократно рассказывали о том, что в Глинковском районе активно реализуется программа «Социальное развитие села». В её рамках велось строительство водопроводных сетей, постепенно газифицируются населённые пункты, строятся жилые дома. Каждый объект – предмет особой гордости Администрации района, глав сельских поселений  и самих жителей. Приятно, когда сдаются новые объекты. Ведь это значит, что село развивается.

Недавно к Глинковскому району было приковано внимание жителей всей Смоленской области. Многие средства массовой информации рассказали о том, что в Глинковском районе празднуют новоселья и запускают газовое оборудование ещё в одной деревне. Эти события происходили при непосредственном участии руководства области. На текущей неделе с рабочим визитом в Глинковском районе побывал заместитель Губернатора Смоленской области Игорь Васильевич Ляхов, который вручал новосёлам ключи от новых домов и зажигал традиционный факел у новой газораспределительной станции. Непосредственное участие в этих событиях приняли также депутаты Смоленской областной Думы - Павел Михайлович Беркс и Евгений Иванович Максименко. 

В Болтутине – новоселья
Каждый, кому в последнее время довелось побывать в деревне Болтутино, без сомнения, обращал внимание на новые дома, строительство которых только что завершилось. Уютные кирпичные «красавцы» - сегодня предмет особой гордости и доброй зависти. Построены они для двух молодых семей, Богдановых и Алексеенковых, в рамках целевой программы «Социальное развитие села». Богдановы – Игорь Викторович и Светлана Махмудовна - воспитывают двух детей шести и десяти лет. Оба трудятся в ООО «Балтутино»: глава семьи – скотником, жена – дояркой.
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Алексеенковы – Андрей Александрович и Екатерина Викторовна - воспитывают двух сыновей восьми и девяти лет, ожидают третьего ребенка. Муж работает механизатором в ООО «Балтутино», жена – заведующая школьной столовой. Одним словом, это именно те люди, без которых невозможно представить деревню сегодня.

Дома, общей стоимостью более чем в 1,5 миллиона рублей каждый, обойдутся новосёлам дешевле ста тысяч - по условиям программы они платят лишь 5%. При этом, новенькие коттеджи сразу оформляются в их полную собственность. Выделяется в аренду на 49 лет и земельный участок у дома.

Многочисленные гости не смогли удержаться от соблазна осмотреть новые, пахнущие свежим деревом и краской, комнаты. Уютно, красиво, удобно – каждое из этих определений будет уместным. Пластиковые окна, современный газовый котёл, являющийся одновременно и водонагревательной колонкой, оборудованный санузел, удобный подвал, просторные комнаты на первом и втором этажах, красивые деревянные лестницы – это далеко не полный перечень того, что есть в этих домах. Общая площадь каждого дома примерно 80 квадратных метров.

Несмотря на то что плановый срок завершения строительства домов - май этого года, новосёлам уже вручили ключи от новых домов, так как возведены и сданы они досрочно. При этом качество работ, как говорят специалисты, не пострадало.

Вице-губернатор И.В. Ляхов, депутаты Смоленской областной Думы П.М. Беркс и Е.И. Максименко, Глава муниципального образования «Глинковский район» М.З. Калмыков, Глава Администрации района Н.А. Шарабуров, Глава Болтутинского сельского поселения О.П. Антипова, генеральный директор ООО «Балтутино В.Ф. Дорогокупец и многие другие тепло поздравили новосёлов со столь знаменательным событием. Подарки (микроволновые печи и пылесосы) от Администрации района и хозяйства, в котором трудятся Алексеенковы и Богдановы, будут хорошим подспорьем хозяйкам новых домов.
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Светлана Махмудовна Богданова поблагодарила всех за искреннюю заботу об их семье и высказала очень важную мысль о том, что реализация данной программы должна продолжаться и в дальнейшем, так как это позволит закрепить молодежь на селе.  Покидая счастливых новосёлов, Игорь Васильевич Ляхов отметил, «…  что только за прошлый год было потрачено порядка 106 миллионов рублей из областного, федерального и местных бюджетов, если говорить о строительстве жилья в сельской местности и его приобретении на вторичном рынке. С 2007 по 2012 годы по этой программе было введено 4900 кв. метров жилья, около 490 семей получили жилье. Это прекрасно. Ведь участники программы – молодые специалисты, реально работающие на селе. Что касается газификации, то, конечно же, наличие такого блага как газ, делает жизнь в сельской местности более комфортной. Наличие газа – существенный фактор, уменьшающий отток молодых кадров из села. Так что программа социального развития села обязательно будет работать и далее.
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В Болтутине сдачей только этих домов дело не ограничится. По соседству с Алексенковыми строится ещё один дом для одной из болтутинских семей. А весной приступят к закладке следующего, деньги на его строительство уже перечислены. Так что социальное развитие одного конкретного села в нашем районе продолжается.

Добромино газифицировано
Теперь мы с полным правом можем сказать о том, что в деревне Добромино завершились работы по газификации. Теперь газ пришёл во второй, после райцентра, по численности жителей, населённый пункт. По данным администрации Доброминского сельского поселения, в деревне Добромино, насчитывающей 268 жилых домов, проживают почти 500 человек. 

Работы в данном населённом пункте велись несколько лет. В 2010-2011 годах был построен межпоселковый газопровод высокого давления от села Глинка до деревни Добромино протяженностью 18,8 километров и общей сметной стоимостью – 44,2 миллиона рублей. В 2011-2012 годах были выполнены работы по газификации жилых домов в деревне. В этом населенном пункте девять улиц, и по всем теперь проходят газораспределительные сети, протяженностью 19,7 километров, общей сметной стоимостью 12,2 миллиона рублей и подводками газа к 171 домовладению. Работы велись также в рамках целевой программы «Социальное развитие села». Большую помощь в реализации проекта, как прозвучало в выступлении М.З. Калмыкова, руководству района и сельского поселения постоянно оказывали руководители области, что так же позволило завершить строительство раньше намеченного срока.
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Как справедливо заметил вице-губернатор И.В. Ляхов, который вместе с Главой муниципального образования «Глинковский район» М.З. Калмыковым и зажёг символический факел: «Наличие такого блага как газ, делает жизнь в сельской местности более комфортной». Кроме того, он выразил уверенность в том, что с появлением газа в жилых домах снизится отток молодых кадров из села.  

В деревне Добромино внимание к этому событию особое. В период строительства газопровода было много вопросов, каждому из которых удалось найти приемлемое решение. Как отметили представители кампаний, занимавшихся строительством газопровода и монтированием оборудования, население с пониманием относилось ко всем временным неудобствам и всеми силами способствовало успешному ходу работ. Так, предприниматель В.А. Игнатов помогал техникой. Много забот в этот период было и у главы Доброминского сельского поселения Г.В. Богдановой.Но каждый ответственно и очень сознательно отнёсся к своей работе. В итоге, ещё один населённый пункт района может похвастаться наличием в домах «голубого топлива».

Ирина БУДАЧЕНКОВА
Безопасность на дорогах — 

задача общая
Сегодня в обществе и на всех уровнях власти большое внимание уделяется профилактике дорожно-транспортных происшествий. Но несмотря на это, а также на ужесточение ответственности за нарушение правил дорожного движения, ситуация на дорогах далека от идеальной. О том, какая работа по обеспечению безопасности дорожного движения была проделана сотрудниками Госавтоинспекции на территории обслуживания отделения ГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Дорогобужский» в минувшем году, а также о планах и перспективах года наступившего, мы беседуем с начальником ОГИБДД  Д. Поляковым.
— Дмитрий Александрович, расскажите об итогах работы ОГИБДД в прошедшем году.
— Идеальный показатель работы — это нулевой показатель в количественном выражении по дорожно-транспортным происшествиям, по количеству погибших и пострадавших. Но мы, к сожалению, живем в далеко не совершенном мире, и такие показатели невозможны, поэтому для подведения итогов мы проводим сравнительный анализ с аналогичным периодом 2011года. 

Итак, в 2012 году на территории обслуживания отделением ГИБДД МО МВД России «Дорогобужский» зарегистрировано 58 дорожно-транспортных происшествий (2011 г. — 52), в том числе по Глинковскому району — 8 (2011 г. — 5), погибших в ДТП нет. Ранено 88 (2011 г. — 62), из них в Глинковском районе — 10 (в 2011 г. — 6). 

— Каковы, на Ваш взгляд, основные причины ДТП? 
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— Стоит отметить, что большая часть ДТП совершается по вине водителей, основные нарушения которых — это несоответствие скорости конкретным дорожным условиям, превышение скоростного режима, несоблюдение очередности проезда, управление ТС в состоянии опьянения и выезд на встречную полосу проезжей части. В состоянии алкогольного опьянения на территории обслуживания отделения ГИБДД МО МВД России «Дорогобужский» совершено 6 ДТП (2011 г. — 8), в результате  которых 10 человек получили ранения. Таким образом, практически каждый 9-й водитель, попавший в ДТП, находился в состоянии алкогольного опьянения. 

Анализ распределения количества ДТП по видам показывает, что наибольшее число пострадавших получило травмы при столкновении и  опрокидывании  транспортных средств. В ряде ДПТ были зафиксированы случаи наездов транспортных средств на пешеходов.

— На какие из дней недели приходится наибольшее количество ДТП?
— Из дней недели максимальное количество ДТП приходится на воскресенье и понедельник (13 ДТП или 22,4%), при этом наибольшее количество пострадавших зарегистрировано в понедельник (19 чел.) и вторник (20 чел.).

— Самое прискорбное в авариях — это когда страдают дети. Какая работа проводится сотрудниками ОГИБДД в этом направлении?
— С участием детей и подростков в возрасте до 16 лет на территории обслуживания отделением ГИБДД МО МВД России «Дорогобужский» зарегистрировано 7 ДТП, в том числе в Глинковском районе — 2, в которых пострадали 2 подростка.

Основной формой работы с детьми и их родителями являются профилактические беседы в образовательных и дошкольных учреждениях. В ряде школ под руководством опытных педагогов действуют кружки юных инспекторов движения. Школьники активно готовятся, а затем успешно участвуют в районном и областном конкурсах «Безопасное колесо», в различных акциях, вместе с инспекторами дорожного движения выезжают в совместные рейды. Регулярно ребята получают от инспекторов ГИБДД светоотражающие элементы, чтобы водитель всегда мог заметить яркую деталь на одежде ребенка. Ведь большинство наездов на пешехода происходит в темное время суток. 

— Каковы планы работы сотрудников ОГИБДД на ближайшую перспективу?
— В целях снижения уровня аварийности, на территории обслуживания отделением ГИБДД планируется дальнейшее проведение рейдовых мероприятий с привлечением других служб МО и ДНД в выходные и праздничные дни. Запланировано проведение профилактических мероприятий по контролю за скоростным режимом движения ТС и недопущению случаев управления транспортными средствами водителями в состоянии алкогольного опьянения. 

— Ваши пожелания участникам дорожного движения в наступившем году.
— В наступившем году я хотел бы пожелать всем участникам дорожного движения — и водителям, и пешеходам — быть внимательнее друг к другу и не нарушать правила. К сожалению, сейчас утрачена культура поведения на дороге. Безнаказанность породила вседозволенность, что привело к росту числа аварий на фоне столь же быстрого увеличения автопарка. Поэтому сегодня главное — вернуть взаимоуважение участников дорожного движения, помочь водителям и пешеходам осознать, насколько важно и необходимо соблюдать правила дорожного движения. Уверен, что эта задача нам всем вместе по силам. Тогда и аварий сразу станет в разы меньше.

За 12 месяцев 2012 года сотрудниками отделения пресечено 5850 нарушений Правил дорожного движения, в том числе:

- управление ТС в состоянии опьянения — 307; 

- отказ от прохождения медицинского освидетельствования — 64; 

- управление ТС без права управления — 145; 

- нарушение скоростного режима —2050; 

- выезд на встречную полосу — 22; 

- непредоставление преимущества пешеходам — 77; 

- нарушение ПДД пешеходами — 623. 

При несении службы сотрудниками ОГИБДД раскрыто 28 преступлений.
Беседовала 

Н. ТИМОШКОВА

Зима в Загорье – 2013
Для смолян, искренне почитающих своего знаменитого земляка - известного российского поэта Александра Трифоновича Твардовского, конец января – это время проведения литературной акции «Зима в Загорье». Мы неоднократно рассказывали о том, что эта акция была задумана шесть лет назад при поддержке творческих Союзов области в значимый для Твардовских день – 28 января. Именно эта дата - день рождения жены поэта Марии Илларионовны и их младшей дочери Ольги Александровны. Для писателей, журналистов и книгоиздателей Смоленщины это ещё один замечательный повод посетить малую родину А.Т. Твардовского, встретиться с читателями, подарить им только что вышедшие книги.

Так как жизнь семьи Твардовских тесно связана и с нашим Глинковским районом (об этом мы тоже рассказывали на страницах газеты), коллектив редакции «Глинковского вестника» в третий раз участвует в этой акции. В прошлом году «Зиму в Загорье» мы принимали у себя в райцентре. В этом году участники акции отправились в Шаталово Починковского района. Их путь, как всегда (эта уже традиция), проходил через Загорье, где были возложены цветы к памятному камню на хуторе Твардовских. Затем цветы - к бюсту поэта в городе Починок. А потом - встреча в Шаталове. Там участники акции: радиожурналист Вдадимир Венгржановский, директор издательства «Манджента» Елена Минина, писатели Владимир Королев и Владимир Макаренков, журналист Василий Савченков, заслуженный учитель России Валентина Станкевич, начинающий поэт Артём Сафонов (Курбасов), директор музея «Хутор Загорье» Татьяна Иванова и другие встретились с учащимися Шаталовской средней школы. 

Конечно же, как и в прежние годы, писатели и журналисты говорили об А.Т. Твардовском, о его огромной роли в литературе, читали стихи, посвященные памяти поэта. Однако речь шла и о тех людях, благодаря которым память о поэте-земляке постоянно приумножается. Главным событием акции «Зима в Загорье-2013» стала презентация фильма о замечательном человеке, краеведе, одном из создателей музея в Загорье, авторе более двадцати книг о Твардовских, члене Союза российских писателей, Союзов журналистов и краеведов России, лауреате премии А.Т. Твардовского, ответственном секретаре починковской районной газеты «Сельская новь», Василии Дмитриевиче Савченкове. Фильм «Родной починковский абзац» год назад был создан двумя авторами, смоленскими журналистами - Дмитрием Прудниковым и Владимиром Королёвым. В фильме рассказывается о многогранной деятельности журналиста и краеведа, о многочисленных памятниках, установленных в родном Починковском районе тоже не без его участия, и о многом другом, что составляет жизнь В. Д. Савченкова.

Первый показ фильма состоялся в Смоленске, а теперь его посмотрели и в Шаталове, на малой родине Василия Дмитриевича.

Завершилась акция – передачей большой партии книг, вышедших недавно в издательстве «Манджента», учащимся Шаталовской школы.

Ирина БУДАЧЕНКОВА 
Встреча с артистом

Заслуженного артиста России, одного из основателей Смоленского камерного театра, Александра Евгеньевича Боброва в Глинке встречают теперь как доброго друга и старого знакомого. В прошлом году мы рассказывали об Александре Евгеньевиче на страницах нашей газеты. Напомню лишь, что А.Е. Бобров - наш земляк. Он родился в деревне Васьльково Глинковского района. Здесь он проводил свои летние каникулы.
Недавно Александр Евгеньевич вновь приезжал в Глинку. По инициативе одной из сотрудниц Глинковской библиотеки, Натальи Минавировны Ермаковой, в средней школе была организована встреча школьников с артистом-земляком.

Александр Евгеньевич рассказал о том, как непросто осуществлялась его детская мечта – служить театру. В различные театральные ВУЗы страны он поступал шесть раз, и когда, наконец, мечта осуществилась - поступил в Воронежский государственный институт искусств, - учился увлечённо, полностью посвящая себя будущей профессии. Ещё абитуриентом много времени проводил на съёмочных площадках, снимаясь в массовках. Эти годы подарили ему общение со многими знаменитыми артистами – Аллой Пугачёвой, Савелием Краморовым и другими. На протяжении года Александр Бобров общался с Владимиром Высоцким.

Смоленск для Александра Евгеньевича стал главным городом в жизни, так как именно здесь он на протяжении многих лет играл на сцене. В его творческой биографии десятки самых интересных ролей. Актёр признался ребятам, что интереснее всего ему было играть  характерные роли. Вот где был настоящий простор для творчества.
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После ухода из камерного театра А.Е. Бобров работал директором зоопарка в городе Смоленск. И там его творческое начало брало верх. Областные газеты в те годы часто писали о директоре-новаторе, сумевшем существенно преобразить зоопарк.

Сегодня, как отметил сам Александр Евгеньевич Бобров, он находится в творческом поиске – много читает, пишет. Его особая страсть – стихи. Часто поэтические строки рождаются у него словно сами собой. На встрече со старшеклассниками он прочитал ряд своих стихотворений. Это - и лирические строки о любви, и серьезная гражданская лирика, и просто раздумья о современной жизни. Возможно, скоро стихи Александра Боброва будут изданы, и глинковцы встретятся уже с поэтом-земляком. Во всяком случае, участники творческой встречи от души пожелали этого Александру Евгеньевичу.

Ирина БУДАЧЕНКОВА
Сильные и смелые
В минувшие выходные на базе Смоленской детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва №1 состоялось открытие первенства города Смоленск по гиревому спорту среди юношей и юниоров из спортивных школ города и районов области. Выступления проходили в трех традиционных дисциплинах гиревого спорта: рывке, длинном цикле и эстафете.
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Глинковский район представляли шесть сильнейших спортсменов: Роман Шабалин, Дмитрий Сиваков, Максим Самулеенков, Андрей Зинчеев, Максим Абраменков и Дарья Старовойтова.

Болельщики этих соревнований наблюдали за интереснейшей борьбой. В итоге призовые места распределились следующим образом: Роман Шабалин, в весовой категории до 53 кг, занял первое место, тем самым выполнив первый юношеский разряд; Максим Самулеенков - первое место и Дмитрий Сиваков - второе место (оба в весовой категории до 58 кг).

В весовой категории до 73 кг среди своих сверстников отличился Андрей Зинчеев, занявший первое место. Среди девушек на первую ступень пьедестала почета поднялась Дарья Старовойтова. В гиревой эстафете команда Починковского района, за которую выступал и наш Максим Абраменоков, заняла второе место. Глинковская команда в эстафете была четвёртой.

Ребята остались довольны успехами на первенстве Смоленска и уже приступили к новым тренировкам. 16 февраля состоится первенство области по гиревому спорту.

Алеся ГАВРИЛОВА
На снимке: победительница соревнований Дарья Старовойтова.
Об итогах работы 

Глинковского районного Совета депутатов за 2012 год
Деятельность Глинковского районного Совета депутатов (далее районного Совета депутатов) в 2012 году осуществлялась в соответствии с Уставом муниципального образования «Глинковский район», Регламентом районного Совета депутатов, федеральными и областными законами, другими нормативными правовыми актами, а также планом работы районного Совета депутатов на 2012 год.

Структура районного Совета депутатов, утвержденная решением районного Совета депутатов №75 от 7 декабря 2010 года, в 2012 году не изменилась. 

В структуру районного Совета депутатов входят: Глава муниципального образования – председатель районного Совета депутатов, его заместитель из числа депутатов, ведущий специалист, специалист 1 категории и 4 постоянных депутатских комиссии:

- комиссия по экономическому развитию, бюджету, налогам и финансам (контрольный орган) (председатель комиссии Игнатов В.А., заместитель председателя Трусов Г.Н., секретарь Кондратова В.Н., член комиссии Гончаров В.Ф.)

- комиссия по социальным вопросам (председатель комиссии Леонова Л.И., секретарь Евтуховская Н.Н., член комиссии Матюшенко Т.А.)

- комиссия по агропромышленному комплексу, природопользованию и земельным отношениям (председатель комиссии Володенкова Л.В., заместитель Шабунова И.Н., секретарь Евтуховская Н.Н.) 

- комиссия по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядку (председатель комиссии Гончаров В.Ф., заместитель Федоренков В.Н., секретарь Ширяева Е.И.)

Заместителем Главы муниципального образования «Глинковский район» на непостоянной основе работал Пискунов А.И.

Организационно-техническое обеспечение деятельности и делопроизводство районного Совета депутатов осуществлялось ведущим специалистом районного Совета депутатов Сергеевой Л.Ю. и специалистом 1 категории Ларионенковой С.Н.

Работа районного Совета депутатов была направлена на улучшение социально-экономической ситуации в районе, защиту интересов и прав граждан, на выполнение наказов избирателей.

За отчетный период проведено 14 заседаний районного Совета депутатов, в том числе 2 - внеочередных. Принято 79 муниципальных правовых актов, из них:

- подготовка нормативной правовой базы в свете ФЗ-131 - 8

в т.ч. внесено изменений в Устав муниципального образования - 1;

- контроль бюджета и исполнение его доходной части - 22;

- формирование проектов комплексного плана социально-экономического развития района, местных целевых и инвестиционных программ, контроля за их реализацией - 3;

- развитие сельскохозяйственного производства - 4;

- расширение жилищного строительства за счет ипотечного и других видов кредитования, учитывая при этом программы переселения из аварийного и ветхого жилья, дети –сироты - 1;

- поддержка малого и среднего бизнеса - 2;

- управление, распоряжение и эффективное использование муниципальной собственности - 9;

- поддержка и развитие материальной базы муниципальных учреждений: здравоохранения, образования, культуры и спорта - 10;

- по вопросам организации работы представительного органа - 4;

- о ходе исполнения муниципальных правовых актов - 7;

- по обращениям депутатов - 1.

Заседаниям районного Совета депутатов предшествовала работа постоянных депутатских комиссий, на которых, при активном участии депутатов, проходила не только подготовка и обсуждение нормативно-правовых актов, но и систематически контролировалась реализация данных актов, деятельность Администрации муниципального образования по решению вопросов местного значения на территории района.

Проведено 22 заседания комиссий, в т.ч.:

- по экономическому развитию, бюджету, налогам и финансам - 12;

- по социальным вопросам - 5;

- по АПК, природопользованию и земельным отношениям - 3;

- по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядку – 4.

В 2012 году продолжалась работа по приведению Устава муниципального образования в соответствие с законодательством. В соответствии с этим принято одно решение о внесении изменений в Устав муниципального образования, которое зарегистрировано Управлением Министерства юстиции РФ по Смоленской области и опубликовано в газете «Глинковский вестник». Контроль по процедуре изменения в Устав осуществляла депутатская комиссия по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядку (председатель комиссии Гончаров В.Ф.) совместно с ведущим специалистом Совета депутатов Сергеевой Л.Ю. Этой комиссией рассмотрено 2 вопроса, по которым принято 2 решения.
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В рамках правового регулирования деятельности органов местного самоуправления в свете ФЗ-131, при конструктивном взаимодействии с Администрацией муниципального образования «Глинковский район», продолжалась работа по приведению в соответствие с федеральным и областным законодательствами нормативных правовых актов муниципального района.

Приняты: 

- Об утверждении в новой редакции Положения о финансовом управлении Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области,

(Решение №16 от 20.03.2012 года)

- Положение о порядке предоставления служебных жилых помещений, находящихся в собственности муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области

(Решение №30 от 22.05.2012 года).

- Положение о порядке и условиях приватизации муниципального имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области

(Решение №35 от 19.06.2012 года).

-Положение об Отделе по образованию Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области

(Решение №51 от 25.09.2012 года).

- Положение об участии в профилактике терроризма и экстремизма, а также минимализации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма на территории муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области

(Решение №69 от 20.11.2012 года).

В 2012 году, в порядке контроля за исполнением доходной и расходной частей районного бюджета, контроля за целевым и эффективным использованием средств районного бюджета, действовал контрольный орган, функции которого возложены на комиссию по экономическому развитию, бюджету, налогам и финансам (председатель комиссии Игнатов В.А.)

На заседаниях комиссии рассматривались отчеты об исполнении районного бюджета за 2011 год, за 1 квартал, полугодие, 9 месяцев 2012 года. Контрольным органом осуществлялись контрольные мероприятия, по итогам которых составлялись заключения. Рассматривались вопросы: социально-экономического развития района; управления, распоряжения и эффективного использования муниципальной собственности; изменения районного бюджета в части налоговых и неналоговых доходов и безвозмездных поступлений в местный бюджет и другие вопросы. Всего этой комиссией рассмотрено 22 вопроса и принято по ним 22 решения.

С пониманием экономической ситуации в стране депутаты взвешенно подошли к работе над проектом решения «О районном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов». Согласно утвержденной процедуре данного муниципального правового акта, проект бюджета на 2013 год был рассмотрен и принят 11 декабря.

На депутатской комиссии по социальным вопросам (председатель комиссии Леонова Л.И.) рассматривались вопросы по улучшению функционирования социальной сферы, вопросы спорта, по ним были приняты необходимые правовые акты, а именно:

- о реализации долгосрочной целевой Программы «Развитие культуры в муниципальном образовании «Глинковский район» на 2011-2012 годы»;

- о подготовке образовательных учреждений к летней оздоровительной работе с детьми;

- о готовности образовательных учреждений муниципального образования «Глинковский район» к новому 2012-2013 учебному году;

- о подготовке объектов ЖКХ, здравоохранения, образования и культуры к работе в зимних условиях 2012-2013 гг и другие вопросы.

Всего было рассмотрено 7 вопросов и принято по ним 7 решений.

На комиссии по АПК, природопользованию и земельным отношениям (председатель комиссии Володенкова Л.В.) рассмотрено 3 вопроса и принято по ним 3 решения.

В 2012 году из 79 принятых нормативных актов, 11 внесены Главой муниципального образования, 21 - депутатскими комиссиями и 46 -Администрацией муниципального образования «Глинковский район».

За отчетный период поступило 5 обращений граждан. По двум из них вопросы решены положительно, по трем даны разъяснения, в соответствии с законодательством.

Депутаты районного Совета постоянно проводят работу в избирательных округах. Оказывают реальную помощь своим избирателям по защите их прав, решению социальных вопросов, по газификации в районе. Не оставляют без внимания ни одного обращения своих избирателей.

Свою депутатскую деятельность депутаты районного Совета проводят в тесном контакте с депутатами сельских поселений, депутатами Смоленской областной Думы. Принимают непосредственное участие во всех общественных мероприятиях, проводимых в округах. 

По ходатайству депутатов районного Совета и Администрации муниципального образования «Глинковский район» из фонда депутата областной Думы Беркса П.М. выделено 200,5 тысяч рублей на нужды образовательных учреждений, а из фонда депутата областной Думы Максименко Е.И. - 409,8 тысяч на нужды учреждений культуры района.

Несмотря на то что у депутатов районного Совета нет фонда для выполнения наказов избирателей, ими постоянно оказывается материальная помощь людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. 

Такая помощь в 2012 году была оказана на общую сумму 39 тысяч рублей, в том числе часть средств была направлена в Краснодарский край, в связи со стихийным бедствием.

Деятельность районного Совета депутатов и работа депутатов районного Совета в округах регулярно освещается в районной газете «Глинковский вестник». 

В 2012 году деятельности районного Совета и депутатам, а также депутатам Смоленской областной Думы посвящено 95 публикаций в районной газете.

За ежегодное, регулярное освещение деятельности депутатов Глинковского районного Совета и депутатов областной Думы коллектив редакции районной газеты «Глинковский вестник» награжден Дипломом Смоленской областной Думы.

 В 2012 году проводилась целенаправленная работа по взаимодействию с Советами депутатов сельских поселений. Проведено два семинара с Главами сельских поселений, председателями постоянных комиссий Советов сельских поселений по вопросам работы Советов депутатов сельских поселений. «Круглые столы» с главами сельских поселений и заместителями председателей Советов депутатов сельских поселений:

- работа депутата в избирательном округе;

- решение социальных вопросов в сельских поселениях.

Главы сельских поселений принимали активное участие в рассмотрении отдельных вопросов на заседаниях районного Совета депутатов.

Районный Совет депутатов работал в тесном контакте с Администрацией муниципального образования.

Деятельность районного Совета депутатов осуществлялась планомерно, в соответствии с возложенными на него полномочиями, согласно Уставу муниципального образования и Регламенту работы. 

Глава муниципального образования

«Глинковский район»

Смоленской области 

М.З. Калмыков
ГЛИНКОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ №4 от 23 января 2013г.

О внесении изменений в Положение о звании 

«Почетный гражданин Глинковского района
Рассмотрев и обсудив проект решения Глинковского районного Совета депутатов «О внесении изменений в Положение о звании «Почетный гражданин Глинковского района», решение комиссии по экономическому развитию, бюджету, налогам и финансам, Глинковский районный Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Внести в Положение о звании «Почетный гражданин Глинковского района», утвержденное решением Глинковского районного Совета депутатов от 23 августа 2005 года №68 изменения, изложив Главу 3 в новой редакции: 

«Глава 3. Права лиц, удостоенных звания «Почетный гражданин Глинковского района».

3.1 Почетный гражданин имеет право участвовать в заседаниях Глинковского районного Совета депутатов и на внеочередной прием у должностных лиц органов местного самоуправления муниципального образования «Глинковский район».

3.2 На бесплатное посещение муниципальных культурно-просветительных учреждений.

3.3 На оказание волонтерской помощи.

2. Признать утратившим силу решение Глинковского районного Совета депутатов от 21 октября 2008 г. №70 «О внесении изменений в Положение о звании «Почетный гражданин Глинковского района».

3. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования в газете «Глинковский вестник».

Глава муниципального образования 

«Глинковский район» 

Смоленской области 

М.З.Калмыков 
ГЛИНКОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ №1 от 23 января 2013 г.

Об итогах работы Глинковского районного Совета депутатов 

за 2012 год
Заслушав и обсудив отчет Главы муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области Калмыкова Михаила Захаровича «Об итогах работы Глинковского районного Совета депутатов за 2012 год», Глинковский районный Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Утвердить прилагаемый отчет «Об итогах работы Глинковского районного Совета депутатов за 2012 год».

2. Депутатам районного Совета провести отчеты перед избирателями по избирательным участкам о проделанной работе за 2012 год.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия и подлежит опубликованию в газете «Глинковский вестник».

Глава 

муниципального образования 

«Глинковский район» 

Смоленской области

М.З. Калмыков 
ГЛИНКОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ №3 от 23 января 2013 г.

О формировании избирательной комиссии муниципального 

образования «Глинковский район» Смоленской области
В соответствии со статьями 20, 22, 26 Федерального закона от 12.06.2002 года №67 «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», законом Смоленской области от 24.04.2003 года №12-з «Об избирательных комиссиях, комиссиях референдума в Смоленской области», руководствуясь пунктом 3 части 3 статьи 21 Устава муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, рассмотрев предложения Избирательной комиссии Смоленской области по кандидатурам для назначения в состав избирательной комиссии муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, решение комиссии по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядка, Глинковский районный Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Сформировать избирательную комиссию муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области в количестве 8 (восьми) членов с правом решающего голоса (прилагается). 

2. Настоящее решение опубликовать в районной газете «Глинковский вестник»

Глава муниципального образования 

«Глинковский район» 

Смоленской области 

М.З. Калмыков 
Утвержден

Решением Глинковского районного Совета депутатов 

от « 23 » января 2013 г. № 3

СОСТАВ 

 избирательной комиссии муниципального образования  

«Глинковский район» Смоленской области
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Особое внимание вопросам защиты детей-сирот и детей, оставшихся 

без попечения родителей
Губернатор Алексей Островский провел ряд мероприятий, посвященных вопросам защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 
На совещании с главным федеральным инспектором в Смоленской области Ольгой Окуневой и Уполномоченным по правам человека в Смоленской области Александром Капустиным глава региона обсудил исполнение Указа Президента РФ от 28 декабря 2012 г. №1688 «О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

«Чтобы слова об изменении механизмов при поддержке детей-сирот не были просто словами, давайте в конкретной плоскости обсудим, какова компетенция субъекта, дабы не входить в противоречие с Конституцией и федеральным законодательством, и чтобы сделать это в ускоренном формате», – сказал Губернатор.

На 1 января прошлого года в Смоленской области было зарегистрировано 4064 ребенка-сироты. В семьях опекунов и приемных родителей воспитываются 3073 ребенка (по данным на 1 ноября 2012). Опекуны, приемные родители и усыновители получают единовременное пособие 12 000 рублей из федерального бюджета. Кроме того, опекунам (поручителям) из областного бюджета ежемесячно выплачивается пособие на содержание ребенка в размере 6200 рублей, а приемные родители дополнительно к этому получают 2500 рублей (3000 рублей до исполнения ребенку трех лет или при наличии у него инвалидности).

Чтобы сделать эту работу более эффективной, отмечалось на встрече, необходимо пересмотреть механизмы усыновления – родители должны иметь больше привилегий и преференций. 

Своему заместителю Ольге Васильевой глава региона поручил рассмотреть возможность установить на усыновляемых детей финансирование в большем объеме, чем тратится на этого же ребенка в социальном учреждении. По словам Алексея Островского, не совсем верно, когда родителям дают средства в разы меньше, чем в учреждении на одного и того же ребенка. Однако если финансирование на региональном уровне можно увеличить, то нужно очень четко продумать правовые нормы. Главное, чтобы дети, попадая в приемную семью, были желанны и получали необходимое воспитание и внимание. С этой целью на территории области работают школы, где с 2009 года обучение прошли 970 кандидатов в опекуны (попечители), приемные родители, усыновители.

Важны и меры профилактического характера. О создании на базе региональной приемной Президента РФ «горячей линии» рассказала Губернатору главный федеральный инспектор в Смоленской области Ольга Окунева. С 23 января дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также потенциальные усыновители по телефонному номеру 8 (4812) 38-56-08 могут узнать, что делать, если нарушены права по своевременному обеспечению жильем, по усыновлению (удочерению) или в случае ненадлежащей деятельности органов опеки и попечительства. Алексей Островский пообещал содействовать размещению объявлений о работе «горячей линии» в учреждениях образования, социальной защиты, в органах опеки и попечительства. Взаимодействие будет строиться в сотрудничестве с органами прокуратуры и Уполномоченным по правам человека Александром Капустиным, который в ходе встречи предложил рекомендовать органам опеки не спешить лишать родителей прав, не исчерпав все возможности.

Кроме этого Губернатор предложил обсудить вопрос предоставления жилья детям-сиротам. На данный момент существует проблема: деньги, которые выделяются из федерального бюджета на приобретение жилья, не могут использоваться на его ремонт. Поскольку жилье выдается по месту регистрации, а в большинстве районов оно не строится и, зачастую, отсутствует даже на вторичном рынке, главы муниципальных образований фактически не имеют возможности предоставить жилье, даже по решению суда. Глава региона поручил Ольге Васильевой совместно с первым заместителем Губернатора Михаилом Питкевичем обсудить возможность строительства в Смоленской области жилья экономкласса. «Это очень сложная задача, но есть Указ Президента, и она требует решения», – подчеркнул Алексей Островский.

Адрес приемной Президента РФ в Смоленской области:

214008, г. Смоленск, пл. Ленина, д.1.

Телефон «горячей линии»: 8 (4812) 38-56-08.

Режим работы: понедельник, среда, пятница: 10:00-13:00,

вторник, четверг: 15:00-18:00. 

Анонимные обращения не рассматриваются.

Также в этот день Губернатор Алексей Островский провел рабочую встречу с телеведущим, автором программы «Пока все дома» Тимуром Кизяковым. В ходе беседы обсуждались возможности реализации на территории Смоленщины социально значимого мультимедийного проекта Первого канала российского телевидения «Видеопаспорт ребенка». 

«Рад, что Вы приехали и заинтересованы в оказании нам помощи. Каждый раз речь идет о конкретном ребенке, конкретной жизни. Необходимы Ваши предложения, что в практическом плане мы можем сделать, чтобы оказать содействие в реализации проекта», – отметил Алексей Островский, обращаясь к Тимуру Кизякову. 

На первом этапе участия Смоленской области в мультимедийном проекте «Видеопаспорт ребенка» были созданы видеопаспорта 20 воспитанников областных государственных образовательных учреждений – детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. На сегодняшний день 16 ребят уже в семьях. 

Для рассмотрения вопросов дальнейшей реализации проекта «Видеопаспорт ребенка» Алексей Островский поручил создать региональную рабочую группу. Она изучит лучший практический опыт осуществления проекта в других регионах страны, что, в свою очередь, даст четкое понимание, насколько эффективно эти наработки можно использовать на Смоленщине. 

Для справки 

Как показали результаты работы системы «Видеопаспорт ребенка» (www.videopasport.ru), порядка 70 процентов ребят, которые до этого годами находились в детских домах, смогли обрести семьи. Потенциальные приемные родители знакомятся с информацией, списком документов, необходимых для принятия ребенка в семью, и принимают ответственное решение. 

Практика передачи «Пока все дома» показала – заочное знакомство с ребенком в виде визуального послания (сюжеты из жизни ребенка, рассказы о нем друзей, педагогов, врачей) эффективнее доносит информацию об обездоленном ребенке до потенциальных родителей, чем ранящие психику ребенка «смотрины». 

Задача общероссийской информационно-поисковой системы – предоставление широкому кругу приемных родителей возможности доступа к открытой информации о детях-сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей, и как главная цель – максимальное увеличение числа этих детей, устроенных в семьи. 
Штрафы за употребление спиртного
На сегодняшний день проблема пьянства среди несовершеннолетних на территории Смоленской области остается достаточно острой. Одной из действенных мер предупреждения пьянства несовершеннолетних является выявление и пресечение правонарушений, связанных с продажей подросткам спиртных напитков.  Ответственность за розничную продажу несовершеннолетнему алкогольной продукции, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния, предусмотрена ч. 2.1 ст. 14.16 КоАП РФ. Ранее за совершение данного административного правонарушения накладывался штраф на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от восьмидесяти тысяч до ста тысяч рублей. С 1 января 2013 года ужесточились меры ответственности за продажу несовершеннолетнему алкогольной продукции. Теперь совершение данного административного правонарушения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на должностных лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

А. СИВАКОВ, 
начальник ПП по Глинковскому району, майор полиции 
Прокуратура информирует
Прокуратурой района проведен анализ состояния законности и подведены итоги работы прокуратуры и правоохранительных органов Глинковского района за 12 месяцев 2012 г., в ходе чего установлено следующее.

О состоянии взаимодействия с органами власти, контроля надзора, общественными объединениями, средствами массовой информации.

За 12 месяцев 2012 г. прокуратурой района организовано и проведено 96 проверок соблюдения федерального законодательства, в том числе 27 с привлечением контроли​рующих органов.

На территории Глинковского района общественных объединений, в том числе неформальных молодежных объединений экстремистской направленности, а также являющихся альтернативными экстремистским группировкам, не имеется. Фактов, свидетельствующих об участии нетрадиционных для России религиозных и общественных организаций в воздействии через образовательные учреждения на нравственное и психическое развитие детей, не установлено, в связи с чем меры прокурорского реагирования не применялись.

Прокуратурой района направлено и опубликовано в газете 25 статьей, на сайте администрации района в сети Интернет было размещено 28 информаций и статей, в том числе на сайте прокуратуры Смоленской области - 6 статей. На стендах сельских поселений, администрации МО «Глинковский район», в районном отделении облвоенкомата и пункте полиции размещено 28 информаций. Оперативными работниками подготовлено и прочитано 30 лекций (24).

О состоянии надзора за законностью нормативно-правовых актов органов государственной власти и МСО.

В ходе проделанной работы прокуратурой района на данном направлении выявлено 973 нарушения федеральных законов, что на 72 нарушения больше, чем в прошлом году. На выявленные нарушения предъявлен 121 иск на общую сумму 68 тыс. руб., внесено 189 представлений об устранении нарушений законодательства, по результатам рассмотрения которых 152 лица привлечены к дисциплинарной ответственности. Выявлено 136 незаконных правовых актов, на которых принесено 136 протестов, все протесты рассмотрены и удовлетворены, а по удовлетворенным протестам отменено 136 незаконных правовых актов. В арбитражный суд направлено 3 административных материала.

Организовано и проведено 12 проверок исполнения законодательства о противодействии коррупции, в ходе которых выявлено 52 нарушения законов, что на 8 нарушений больше, чем за аналогичный период прошлого года. На постоянной основе проводится антикоррупционная экспертиза нормативно-правовых актов (НПА), принятых органами местного самоуправления, в ходе которых в 30 актах органов государственной власти и муниципальных органов выявлено 40 коррупциогенных факторов (4), в связи с чем, внесено 30 требований об их устранении. Актов, касающихся незаконного вмешательства в предпринимательскую деятельность, предоставления муниципальным служащим необоснованных привилегий, установления особых условий привлечения к ответственности либо прекращения полномочий, не выявлено.

В ходе проверок исполнения законодательства, направленного на противодействие экстремистской и террористической деятельности, выявлено 24 нарушения, в том числе 14 - по вопросу противодействия экстремизму и 10 - по вопросам противодействия терроризму, в связи с чем, направлено 24 представления, а по результатам рассмотрения представлений, 20 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.

При реализации национальных проектов выявлено 54 нарушения, в том числе, в сфере здравоохранения - 20 нарушений, в сфере образования - 11, развития АПК - 6 и обеспечения граждан доступным жильем - 17, в связи с чем принесено 10 представлений.

По постановлению прокурора наказано в административном порядке 95 должностных и иных лиц, о недопустимости нарушения закона, предостережено 51 должностное лицо.

По результатам общенадзорных проверок оперативными работниками прокуратуры обнаружены признаки 3 преступлений, в связи с чем в следственные органы для принятия решения по подследственности направлено 3 материала. По результатам проверки в порядке ст. 144-145 УПК РФ возбуждено 3 уголовных дела.

О результатах проверки исполнения должностными лицами правоохранитель​ных органов требований Закона при приеме, регистрации, учете и разрешении заявлений и сообщений о совершенных или готовящихся преступлениях 

Всего в пункт полиции по Глинковскому район поступило 600 заявлений или сообщений, что на 108 меньше, чем в прошлом году. По поступившим заявлениям приняты следующие решения:

- о возбуждении уголовного дела - 91; 

- об отказе в возбуждении уголовных дел - 94.;

- о передаче сообщения по подследственности – 51;

- о составлении административного протокола - 166 или о принятии процессуальных решений -198.

Всего органам следствия и дознания по Глинковскому району выявлено и поставлено на учет 106 преступлений, что на 10 меньше, чем в прошлом году.

В прокуратуру района поступило и зарегистрировано 13 заявлений, сообщений и рапортов в которых сообщалось о совершении преступлений. Все заявления направлены по подследственности, а по результатам проверок возбуждено 3 уголовных дела.

В Починковский межрайонный следственный отдел СУ СК поступило 33 сообщения и заявления о совершенных или готовящихся преступлениях. По результатам проверок следователями вынесено 26 постановлений об отказе в возбуждении уголовных дел, возбуждено 3 уголовных дела, 4 сообщения о преступлениях направлены по подследственности. 

В Глинковское районное отделение госпожнадзора поступило 10 сообщений о возгорании (АППГ-13). По результатам проверок уголовные дела не возбуждались, вынесено 6 постановлений об отказе в возбуждении уголовных дел и 4 сообщения направлено по подследственности.

В Глинковском районном отделе службы судебных приставов проведено 7 проверок, а по результатам проверок возбуждено 3 уголовных дела и по 4 сообщениям отказано в возбуждении уголовных дел. 

В Сафоновский межрайонный отдел наркоконтроля, а также в уголовно-исполнительную инспекцию по Глинковскому району в отчетном периоде сообщения о совершении преступлений на поднадзорной территории не поступали и не регистрировались, в связи с чем процессуальные решения не принимались.

Сведения о совершенных преступлениях запрашивались прокуратурой района из районной больницы, органов страхования, в организациях и учреждениях Глинковского района, также использовались сводки о происшествиях, материалы печати. В ходе проверок учетно-регистрационной дисциплины преступлений, о которых в правоохранительные органы района не сообщалось, либо заявления и сообщения о которых не зарегистрированы, не установлено.

В 2012 г. выявлено 79 случаев необоснованного отказа в возбуждении уголовных дел (53), в т.ч. следователями - 22. Все незаконные постановления были отменены, а материалы проверок направлены на дополнительную проверку. По результатам дополнительной проверки возбуждено 5 уголовных дел. 

Обще количество нарушений учетно-регистрационной дисциплины в деятельности всех органов дознания и предварительного расследования в районе за 2012 г. составило 383, что на 213 больше показателя за прошлый год. По результатам проверок прокурором внесено 11 представлений и 3 требования, а по результатам рассмотрения представлений к дисциплинарной ответственности привлечены 11 должностных лиц.

О состоянии надзора за исполнением законов органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность

В 2012 г. в пункт полиции по Глинковскому району поступило 4 заявления о безвестном исчезновении гражданина или об утрате связи с близкими родственниками, а всего отделением уголовного розыска УМВД «Дорогобужский» разыскивалось 16 лиц, числящихся как без вести пропавшие или укрывавшиеся от суда. По результатам розыска, прекращено 6 розыскных дел в связи с установлением места нахождения разыскиваемых. Не найденными остаются 8 пропавших граждан и 2 лица, укрывшиеся от суда.

По результатам изучения оперативных материалов, внесено 3 представления и 17 требований об устранении нарушений, по результатам, рассмотрения которых привлечено 4 оперативных сотрудника.

В прокуратуру района и суды жалобы на действия должностных лиц органов, осуществляющих ОРД, не поступали.

О состоянии предварительного следствия и дознания, в том числе о расследовании уголовных дел по наиболее опасным и общественно значимым преступлениям.

Всеми правоохранительными органами района было возбуждено и принято к производству 100 дел (АППГ - 105), а всего по делам расследовано 106 преступлений (116), из них:

- о преступлениях против жизни и здоровья - 22;

- о преступлениях против семьи – 7;

- о преступлениях против конституционных прав граждан - 1 (4);

- о преступлениях против собственности - 53 (59);

- о преступлениях в сфере экономической деятельности - 1(2);

- о преступлениях в сфере оборота оружия и против общественной безопасности - 2 (3);

- о преступлениях в сфере незаконного оборота наркотиков – 1 (1);

- об экологических преступлениях - 7 (АППГ-14);

- о преступлениях на транспорте - 1(0);

- против порядка управления - 3 (4) и др;

- о преступлениях против госвласти, - 1 (1) и др.

Такие составы преступлений, как убийство, изнасилование и преступления против половой неприкосновенности, разбой, хулиганство, преступления коррупционной направленности, а также связанные с предоставлением услуг, не отвечающих требованиям безопасности, не выявлялись.

Зарегистрировано 2 преступления, совершенные несовершеннолетними (9), и 9 преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних (7).

Прокурором района отменено 3 незаконных постановления о возбуждении уголовных дел, вынесенных органом дознания(1).

Правоохранительными органами района по подозрению в совершении преступления задерживался 1 гражданин, а в дальнейшем следственные органы выходили в суд с ходатайством об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

В суд ходатайства о проведении следственных действий, таких как продлении срока содержания обвиняемого под стражей, обыск, выемка, прослушивание переговоров и др., не поступали.

По результатам расследования уголовных дел всеми органами дознания и предварительного расследования приняты следующие процессуальные решения:

- о направлении в суд - 65 (АППГ- 71);

- о передаче по подследственности - 6 (4);

- о приостановлении - 23 (10);

- о прекращении - 4 уголовных дел (1), в том числе по реабилитирующим основаниям - 0 (0).

С нарушением срока расследовано 19 дел (6).

Остаток на конец отчетного периода - 14 дел (17).

В прокуратуру района поступили 3 жалобы и 1 жалоба в суд района на постановления следователей.

Прокурором района в порядке надзора принимались следующие решения:

- о возвращении дела на дополнительное расследование -8 (2);

- об отмене постановления о приостановлении следствия – 5 (2);

- об отмене постановления о прекращении - 2.

О состоянии законности при рассмотрении уголовных дел в судах 1- й инстанции.

Судами района с участием государственного обвинителя рассмотрено 56 дел в отношении 63 лиц (69\82). По результатам рассмотрения 46 дел в отношении 52 лиц вынесены обвинительные приговоры (АППГ – 55\66) и по 1 делу вынесен оправдательный приговор в отношении 1 лица (1). Судами прекращено 8 дел в отношении 9 лиц (11\13), из них в отношении 8 лиц прекращено за примирением и в отношении 1 лица - за деятельным раскаянием. Процент прекращенных дел, от общего числа рассмотренных, составил 17%(20%). Судом прокурору возвращено 1 дело (3), в связи с нарушениями, допущенными при производстве следствия.

По результатам рассмотрения 38 дел судами в отношении 42 лиц назначалось условное наказание или не связанное с лишением свободы, а по 5 делам в отношении 5 лиц назначено реальное наказание.

Государственными обвинителями на приговоры и постановления судов внесено 2 кассационных представления (3), а осужденными и иными участниками уголовного процесса на приговоры и решения судов принесено 4 жалобы (3), в том числе 3 жалобы - на приговор и 1 - на постановление суда.

По результатам кассационного рассмотрения 1 приговор изменен в отношении 2 лиц по доводам гособвинителя, 1 приговор в отношении 1 лица оставлен без изменений, и 1 приговор отменен не по доводам жалобы, а в отсутствии кассационного представления. Таким образом, эффективность кассационного опротестования составила 100%, а результативность - 50%. 

А. КУВИЧКО, прокурор Глинковского района, советник юстиции
Лица, совершившие административные правонарушения, равны перед законом
Физические лица подлежат административной ответственности независимо от пола, расы, национальности, языка, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также других обстоятельств. Юридические лица подлежат административной ответственности независимо от места нахождения, организационно-правовых форм подчиненности, а также других обстоятельств (ст. 1.4. КоАГI РФ). 

За период 2012 года прокуратурой Глинковского района вынесено 95 постановлений о возбуждении дел об административных правонарушениях, 95 лиц привлечены к административной ответственности, из них по ст. КоАГ1 РФ: 

- ч.1 ст.5.27 - нарушение законодательства о труде или охране труда - 1; 

-ст.5.35 - неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних - 6; 

- ст.6.З - нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения - 15; 

- ст.6.7 -  нарушение санитарно-эпидемиологических требований к условиям отдыха и оздоровления детей, их воспитания и обучения - 4; 

- ст.7. 1 - самовольное занятие земельного участка - 7; 

- ст. 8.2 - несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления или иными опасными веществами — 6; 

- ст.8.6 - порча земель — 1; 

- ст.8.21 - нарушение правил охраны атмосферного воздуха  -9; 

- ст.8.41 - невнесение в установленные сроки платы за негативное воздействие на окружающую среду - 6; 

- ч. 1 ст.14.4 - продажа товаров, выполнение работ либо оказание населению услуг ненадлежащего качества или с нарушением установленных законодательством Российской Федерации требований  -4; 

- ст. 14.8 - нарушение иных прав потребителей -1; 

- ч.3 ст.14.16 -  нарушение правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также пива и напитков, изготавливаемых на его основе -  1; 

- ст.20.4 — нарушение требований пожарной безопасности - 11; 

- 20.25 - неуплата административного штрафа - 3; 

- ч.2 ст. 14.1 - осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации или без специального разрешения (лицензии) - 1, рассмотрен Арбитражным судом Смоленской области; 

- ст.14.37 - нарушение требований к установке рекламной конструкции - 2, рассмотрены Арбитражным судом Смоленской области; 

- ст.17 Закона Смоленской области от 25.06.2003 №28-з «Об административных правонарушениях на территории Смоленской области» - нарушений правил благоустройства территорий городов и других населенных пунктов - 17. 

Лицо подлежит административной ответственности только за те административные правонарушения, в отношении которых установлена его вина. 

Лицо, в отношении которого ведётся производство по делу об административном правонарушении, считается невиновным, пока его вина не будет доказана в порядке, предусмотренном Кодексом РФ об административных правонарушениях, и установлена вступившим в законную силу постановлением судьи, органа, должностного лица, рассмотревших дело. 

В. КУЛАЖЕНКОВА, 
заместитель прокурора 

Глинковского района, 

советник юстиции
Ежемесячная денежная выплата семьям 

при рождении (усыновлении рожденного) третьего ребенка 

или последующих детей в 2013 году
В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012г. № 606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации» на территории Смоленской области с 1 января 2013 года областным законом от 20.08.2011 № 60-з «О мере социальной поддержки семей при рождении (усыновлении) третьего ребенка или последующих детей на территории Смоленской области» введена мера социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты (далее также – ЕДВ), которая назначается семьям при рождении (усыновлении) в 2013 году третьего и последующих детей. 

Право на ЕДВ имеют граждане Российской Федерации, проживающие на территории Смоленской области. 

Ежемесячная денежная выплата назначается одному из родителей (усыновителей), совместно проживающему с рожденным (рожденным и усыновленным) в 2013 году третьим ребенком или последующими детьми, на каждого из указанных детей до достижения им (ими) возраста трех лет в семьях со среднедушевым доходом, размер которого не превышает 16178 рублей 90 копеек.

Размер ЕДВ в 2013 году составляет 6 785 рублей.

Для назначения  ЕДВ один из родителей (усыновителей), совместно проживающий с рожденным (рожденным и усыновленным) в 2013 году третьим ребенком или последующими детьми должен обратиться в орган социальной защиты населения по месту жительства с заявлением о назначении ЕДВ и  представить следующие документы:

1) документ, удостоверяющий личность получателя;

2) документ, подтверждающий регистрацию получателя по месту жительства на территории Смоленской области;

3) свидетельства о рождении детей;

4) свидетельства об усыновлении детей;

5) справку с места жительства получателя о совместном проживании получателя с ребенком;

6) документы, подтверждающие доходы каждого члена семьи, входящего в ее состав, за 3 последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления;

Неработающие граждане также  представляют:

1) трудовую книжку;

2) справку органа государственной службы занятости населения о регистрации (отсутствии регистрации) в качестве безработного и получении (неполучении) пособия по безработице;

3) справку из налогового органа о регистрации гражданина в качестве индивидуального предпринимателя или об отсутствии сведений о регистрации в едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей.

ЕДВ назначается с 1-го числа месяца, следующего за месяцем обращения за ней.

Право на ЕДВ родители (усыновители) обязаны подтверждать ежегодно.

При наличии у получателя права на получение ЕДВ по областному закону «О мере социальной поддержки семей при рождении (усыновлении) третьего ребенка или последующих детей на территории Смоленской области» и по областному закону «О мерах социальной поддержки многодетных семей на территории Смоленской области» ЕДВ предоставляется по областному закону «О мере социальной поддержки семей при рождении (усыновлении) третьего ребенка или последующих детей на территории Смоленской области» или по областному закону «О мерах социальной поддержки многодетных семей на территории Смоленской области» по выбору получателя.

СТАРТОВАЛА ДЕКЛАРАЦИОННАЯ КАМПАНИЯ 2013 ГОДА
С 1 января 2013 года стартовала декларационная кампания. Налоговые декларации о доходах, полученных в 2012 году, обязаны представить следующие категории налогоплательщиков:

- физические лица, зарегистрированные в установленном действующим законодательством порядке и осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица;

- нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты;

-физические лица - исходя из сумм вознаграждений, полученных от физических лиц и организаций;

- физические лица - исходя из сумм, полученных от продажи имущества; 

- физические лица, получающие выигрыши, выплачиваемые организаторами лотерей, тотализаторов и других основанных на риске игр;

-физические лица, получающие от физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями, доходы в денежной и натуральной форме в порядке дарения;

Срок подачи налоговых деклараций о доходах, полученных в 2012 году, не позднее 30 апреля 2013 года. 

Для получения имущественных налоговых вычетов в связи с приобретением и строительством жилья, социальных налоговых вычетов в связи с произведенными расходами на лечение, обучение, благотворительные цели, граждане могут представить налоговые декларации в течение всего года. Однако следует учитывать, что вернуть уплаченный налог можно в связи с такими расходами, произведенными не более чем за три предыдущих года.

Справочные телефон: (48149) 3-16-25
