В КОМИССИЯХ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА
За неубранные «обрезки» 

спросят строго

Одной из самых больших местных проблем остаются отходы деревопереработки или, точнее, захламлённые ими населённые пункты. И действительно, у нас, что ни лесок - то непроходимая чащоба, заваленная «обрезками», что ни деревня – то склад «кильки» у каждого дома.

С захламлённостью населённых пунктов отходами деревопереработки в настоящее время ведут борьбу сотрудники правоохранительных органов и члены административной комиссии, созданной при Администрации муниципального образования «Глинковский район». На одном из недавних заседаний комиссии было рассмотрено 7 административных протоколов, 5 из которых касались нарушений правил благоустройства населённых пунктов. Нарушители были приглашены на заседание комиссии. Разобравшись в каждой конкретной ситуации, по 3 протоколам были вынесены предупреждения, по 2 – штрафы по 2000 тысячи рублей.

Ещё 2 протокола, рассмотренные членами комиссии, касались нарушения правил содержания домашних животных. В одном случае речь шла о корове, забредшей на чужой участок и, по словам пострадавшего, съевшей его капусту. Членами комиссии хозяину коровы было вынесено предупреждение. А вот по другому протоколу, где речь шла о беспривязном содержании собаки, было вынесено наказание в виде штрафа. Члены комиссии учли тот факт, что данный хозяин не в первый раз допускает подобное нарушение и на прежде вынесенные предупреждения не прореагировал должным образом.

Н. ТИХОНОВА
Добрые дела Кондрущенковых
В ООО «Балтутино» никого не удивишь тем, что дети приходят в хозяйство на смену своим родителям. Если в других местах семейственность не приветствуется, то на селе такому явлению только рады. Ведь тем, кто вырос и воспитан на земле, не надо объяснять, как растёт хлеб и как «ходить» за скотиной. Сельская молодёжь, приходя в хозяйства, знает, на что идёт, каким трудом предстоит заниматься.
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Так, когда Наталья Александровна Кондрущенкова 11 лет назад пришла в хозяйство дояркой, ей не было необходимости рассказывать, что и как делать. Она приняла трудовую эстафету от своей матери – Татьяны Константиновны Зотовой. Наталья с детства знала, как кормить и доить коров, как принять телёнка и многое другое. Трудолюбивая, старательная, она быстро добилась успеха. Сегодня Наталью Александровну называют в числе лучших доярок ООО «Балтутино».

Рядом с ней в хозяйстве трудится и её муж – Юрий Викторович Кондрущенков (на снимке). Он тоже более десяти лет работает в животноводстве. Его характеризуют как ответственного, исполнительного работника. 

Хороший скотник-пастух нужен в любом хозяйстве, но Юрий Викторович остался верен своему Болтутину. Здесь вырос, здесь работал его отец Виктор Николаевич Кондрущенков и мама Нина Кирсановна Кипран.  Кстати, сестра Юрия Викторовича, Валентина Викторовна Маслова, тоже работает  в Болтутине дояркой. Выходит, что династия у Кондрущенковых довольно большая. И обо всех в хозяйстве отзываются по-доброму. Умеют люди работать, не боятся трудностей крестьянской жизни.





      Наш корр.

«С землёй смоленской меня сроднил отец»
На днях свой 75-летний юбилей отметил отзывчивый человек, тренер-преподаватель по шахматам Глинковской детско-юношеской спортивной школы, Аркадий Гегамович Камбаров.

Аркадий Гегамович человек в наших краяхх не местный, но все его уважают и ценят. Знают, что не откажет в трудную минуту. Если нужно, выслушает и даст мудрый совет.

Наш юбиляр из того довоенного поколения, которым ещё маленькими детьми довелось испытать многое. Рассказывая о себе, А.Г. Камбаров вспоминает, как его родителям, в самом начале войны, пришлось переехать с пограничной заставы в Нагорно-Карабахскую автономную область, в поселок городского типа Гадрут. С этим местечком он был связан на долго. Здесь он учился в школе. 
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В 1957 году Аркадий Гегамович ушел в армию. Отслужив, начал свою трудовую деятельность в Баку, где работал тренером. Эти годы Аркадий Гегамович вспоминает как самые незабываемые и счастливые.

В 1974 году его пригласили на работу в комитет культуры Шаумяновского района инструктором спорткомитета, параллельно - вел тренерскую работу и она доставляла Аркадию Гегамовичу огромное удовольствие. Ещё в юности очень любил «наставлять» и «учить» и всегда стремился работать в школе. Мечта сбылась, перевёлся учителем физкультуры в местную школу. Затем был перевод в другую среднюю школу. В этой школе Аркадий Гегамович проработал до конца восьмидесятых годов.

Очень скоро жить в Баку стало невыносимо. Уютный, привычный мир стал враждебным. Аркадий Гегамович вместе с супругой принимают решение о переезде в Россию. По совету родственников-москвичей супруга связалась с Министерством образования РСФСР, где нашёлся человек, который сообщил, что есть на Смоленщине село Глинка, где требуются учителя. Здесь для супругов нашлась работа, и даже обещали жильё.

Для Аркадия Гегамовича Камбарова Смоленская земля не чужая. Как рассказал юбиляр, с ней его навсегда сроднил отец– Гегам Григорьевич Камбаров, который погиб в 1941 году в бою под Вязьмой, у деревни Мясоедово. Поэтому особых раздумий по поводу переезда на Смоленщину не было. 

В 1989 году Камбаровы прибыли с семьёй в Глинку. Вскоре познакомились с заведующей РОНО Е.И. Поляковой, председателем исполкома А.К. Михайловым и его заместителем А.Е. Злакомановым, председателем сельского Совета Т.Ф. Почтенным и директором Глинковской средней школы Г.Г. Марченковым, которые помогли обустроиться семье Аркадия Гегамовича на новом месте. Нашлась и работа - в школе, учителем физкультуры.

Аркадий Гегамович благодарен всем, кто тогда помог его семье с жильём и работой.

В 1997 году А.Г. Камбаров с полным правом мог уйти на заслуженный отдых. Но покой не для него, Аркадий Гегамович продолжает работать с детьми, без устали преподает детям уроки шахмат.

Аркадия Гегамовича прекрасно знают в селе как мудрого и доброго человека. Он пользуется уважением среди коллег и тех, кто его знает. Не забывают Аркадия Гегамовича и две его дочери и внуки, которые приезжают, чтобы навестить отца и в очередной раз выслушать его мудрые советы.

Алеся 

ГАВРИЛОВА
Телефонные мошенники «не дремлют»
Каждый год жертвами телефонных мошенников становятся тысячи человек. 

В настоящее время, когда личный номер мобильного телефона может быть у любого члена семьи, от малолетнего ребёнка до восьмидесятилетнего пенсионера, случаи телефонного мошенничества множатся с каждым годом.

       Схемы таких мошенничеств очень просты: 

1. Обман по телефону: требование выкупа или взятки за освобождение, якобы, из отделения полиции близкого человека.  

2. SMS-сообщение с просьбой о помощи:  перевести определённую сумму на указанный номер,  где чаще всего используется обращение «мама», «сынок» и т.п.

В Пункт полиции по Глинковскому району обратилась гражданка К. и сообщила о том, что ей позвонил неизвестный гражданин и представился следователем. Он сообщил о том, что сын гражданки К. убил человека и для того, чтобы ему «откупиться» гражданке К. необходимо срочно заплатить 100 тысяч рублей. По данному факту была проведена предварительная проверка, по итогам которой найти злоумышленников не представилось возможным. Выйти на таких мошенников задача очень непростая, так как мошенники уничтожают сим-карты, с которых звонят, а для передачи денег чаще всего используют посредников.

  Поэтому, если вы получили звонок от якобы близкого родственника или знакомого с информацией о том, что он попал в неприятную ситуацию, в результате которой ему грозит возбуждение уголовного дела и выражается просьба передать взятку сотруднику правоохранительных органов, готовому урегулировать вопрос, следуйте следующим рекомендациям:

- задайте своему родственнику наводящие вопросы, ответы на которые знаете вы оба, либо попросите его описать себя;

- если вы разговариваете с якобы представителем правоохранительных органов, спросите, в какой отдел полиции доставлен Ваш родственник. Набрав 02 и узнав номер дежурной части данного отдела, можно поинтересоваться, действительно ли Ваш родственник находится там и кто занимается этим делом; 

- если разговор закончен, а вы сомневаетесь в личности звонившего и в подлинности изложенных фактов, постарайтесь перезвонить на мобильный телефон звонившего. Если он отключен, очертите круг лиц, которые могут знать о его местонахождении (коллеги по работе, друзья, родственники), свяжитесь с ними для уточнения информации.

Служба участковых уполномоченных ПП по Глинковскому району
95-ЛЕТИЮ ВЛКСМ
С днём рождения, комсомол!

На днях областные средства массовой информации сообщили о том, что в Смоленском драматическом театре им. А.С.Грибоедова состоялось торжественное собрание, посвященное 95-летию ВЛКСМ (Всесоюзный Ленинский Коммунистический Союз Молодежи). С юбилеем комсомола смолян поздравили исполняющий обязанности Губернатора области Михаил Питкевич, председатель областной Думы Игорь Ляхов. 

На торжественное собрание были приглашены активисты молодёжного движения разных лет, руководители муниципальных образований области. Глинковский район на данном мероприятии представляли Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район» Николай Алексеевич Шарабуров и ветеран труда, член Союза краеведов России Александр Егорович Злакоманов. Оба делегата от Глинковского района в прошлом были тесно связаны с комсомолом, работали в различных комсомольских структурах. Юбилей ВЛКСМ считают значительным событием как в своей жизни, так и в жизни страны.

Н. ТИХОНОВА
Юность комсомольская

Молодость не одного поколения россиян была тесно связана с Всесоюзным Ленинским Коммунистическим Союзом Молодёжи. Комсомол стал школой жизни для миллионов молодых ребят и, пожалуй, нет в истории других примеров столь мощной молодежной организации.
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Многое в нашей жизни подвергается сомнению, многое переосмысливается и переоценивается, но о комсомольской юности мы вспоминаем по-доброму, благодаря судьбу за то, что она дала нам возможность почувствовать себя частью огромного молодежного коллектива страны, сделала причастными к великим делам.

На протяжении многих лет комсомольская тематика была одной из главных на страницах многих изданий. Не была в этом плане исключением и глинковская районная газета. Журналисты «Заветов Ленина» (именно так до 1991 года называлась наша районная газета) рассказывали о соревновании среди молодых тружеников района, о работе комсомольских «первичек», о доблестном труде передовиков-комсомольцев. Но особенно ярко эти темы освещались в дни юбилеев ВЛКСМ. Возьмём, к примеру, номер, посвящённый 60-летию ВЛКСМ (129 от 27 октября 1984 года). Среди прочих фактов и цифр приводятся следующие: в 1984 году «на учёте в районной комсомольской организации состояло 1020 юношей и девушек.  За тот, юбилейный, год в ряды ВЛКСМ в Глинковском районе было принято 82 человека. Лучшие механизаторы и животноводы в 1984 году были удостоены Почётного знака ВЛКСМ «Молодой гвардеец пятилетки».

Трудовые подвиги и свершения - 11-й трудовой, «Комсомольский прожектор», переходящий кубок имени Нюры Терещенковой, комсомольский агитпоезд, молодежные агитбригады – это славные страницы прошлого молодого поколения Глинковского района.

Шло время, многое менялось в нашей жизни, определённые изменения произошли и в комсомоле. Уже через пять лет, в октябре 1989 года, со страниц газеты звучат тревожные нотки по поводу кризиса в молодёжной организации страны, и района тоже. В частности говорится о том, что за три последних года районная комсомольская организация уменьшилась на 214 человек. Часть – вышла из состава районной организации по возрасту, часть – попросту утратила с ней связь. И всё же в октябре 1989 года на учёте в районной комсомольской организации состояло 743 комсомольца, действовало 29 первичных организаций.

С распадом ВЛКСМ поменялось многое. Да и молодое поколение страны стало другим. Можно долго спорить о том, что давал комсомол молодёжи страны, но одно сегодня абсолютно очевидно – комсомол был великой организующей силой, альтернативы которой так и не было создано. Все, кто прошли через работу в комсомоле, получили великолепную подготовку, которая очень пригодилась им в дальнейшей жизни.

Ирина БУДАЧЕНКОВА
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«Это наша с тобой биография» 

18 октября 2013 года в городе Смоленск состоялся фестиваль-конкурс чтецов и исполнителей патриотической молодежной песни «Это наша с тобой биография - 2013», посвященный 95-ой годовщине образования Комсомола. Фестиваль-конкурс был учрежден Департаментом Смоленской области по образованию, науке и делам молодежи, Управлением образования и молодежной политики Администрации города Смоленска, МБУК «Центр культуры» Администрации города Смоленска и Смоленским областным отделением «Ленинский коммунистический союз молодежи РФ». Фестиваль-конкурс проводился в целях сохранения и продолжения лучших традиций патриотической темы в поэзии и в песенном творчестве, воспитывающей высокие духовные качества, любовь к Родине, родному краю, городу. 

В мероприятии приняли участие школьные и студенческие коллективы, коллективы учреждений дополнительного образования и культуры в различных возрастных категориях и номинациях. От Глинковского района в фестивале-конкурсе приняла участие ученица МБОУ Глинковская СОШ Ольга Ковалева, в исполнении которой прозвучала песня «Милосердие». Все участники фестиваля-конкурса были награждены дипломами участников. Из числа участников фестиваля-конкурса будут отобраны лучшие, которые 29 октября примут участие в гала-концерте фестиваля-конкурса ««Это наша с тобой биография - 2013».

По материалам сайта Администрации 

муниципального 

образования 

«Глинковский район»
Осенний день призывника

По многолетней традиции весной и осенью, когда идёт призыв в армию, в Глинковском районе проводится традиционное мероприятие – торжественный вечер «День призывника». И этот осенний призыв не стал исключением. В Глинковском культурно-просветительном Центре состоялись торжественные проводы, на которые были приглашены юноши, призванные нынешней осенью в ряды Вооруженных Сил России, родители призывников и друзья. Для ребят-призывников подготовили большую праздничную программу.
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Со словами напутствия к будущим солдатам обратился Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район» Николай Алексеевич Шарабуров. Он пожелал ребятам достойно нести службу, быть верными военной присяге, помнить, что на плечах солдат - спокойствие всех граждан страны.

Выступая перед новобранцами, начальник отдела военного комиссариата Смоленской области по «Глинковскому району» Александр Васильевич Большаков отметил, что с каждым днем требования к призывникам возрастают, и посоветовал не совершать не обдуманных действий, помнить о своих родных, которые их ждут.

Поддержал ребят в этот торжественный момент и участник Великой Отечественной войны  Владимир Иванович Вальдман. Он выразил уверенность в том, что призывники, воспитанные на лучших традициях старшего поколения, достойно преодолеют все тяготы армейской жизни и будут надёжными защитниками Родины.

Ставить цель и уметь ее добиваться – этого желали все, кто напутствовал молодых ребят перед службой в армию. 

Нынешний осенний призыв не большой. Глинковцы проводили в армию всего трёх человек –  Владислава Ананьева, Игоря Игнатова и Тараса Дубового. Но уже сегодня можно сказать о том, что в своей взрослой жизни ребята поступили достойно, приняв настоящее мужское решение - служить в армии. 

Далее Александр Васильевич Большаков и Николай Алексеевич Шарабуров вручили ребятам памятные подарки, которые обязательно пригодятся им во время службы.

В заключение для призывников и гостей был дан концерт, подготовленный силами  работников культурно-просветительного Центра. 

Мы надеемся, что все пожелания и напутствия, сказанные в этот день в адрес призывников, согрели их сердца и придали им сил. А нам, в свою очередь, остаётся лишь пожелать ребятам хорошей службы.

Алеся ГАВРИЛОВА

«Смоленские росточки», -
с таким названием  в Смоленской области проходит конкурс 

народного песенного творчества, 

организованный областным Центром народного творчества
Смоленщина – земля песенная, богатая на народные традиции. Ежегодно именно у нас в области проходят праздники, посвященные русским народным промыслам, обрядам, песенному и танцевальному искусствам. Это как нельзя лучше способствует сохранению наших корней. Приятно, что участие в этом конкурсе принимают не только взрослые, но и совсем юные жители области. Подтверждением тому стал конкурс «Смоленские росточки», который проводился в прошлое воскресенье на базе Дома культуры санатория «Красный бор».

Как всегда, конкурс собрал немало участников - юных любителей народных песен и авторских, написанных в народной манере. В этом году большинство участников конкурса составили воспитанники народных отделений детских музыкальных школ, что не могло не сказаться на качестве исполнения. Каждый номер, представленный на конкурсе, заслуживал отдельной похвалы и поощрения. Следовательно, конкурентная борьба среди участников стала намного острее, чем прежде.

Глинковскую детскую музыкальную школу на «Смоленских росточках» представил фольклорный ансамбль «Чепурушечки» (руководитель Р.М. Медведева, концертмейстер Е.С. Лисовская). Глинковский детский фольклорный ансамбль, в составе которого на конкурсе выступили Наташа Гузнова, Ирина Ильюхина и Надя Корначенкова, замечательно исполнил духовскую песню «Маю зелено», а потом столь же блестяще исполнил авторскую песню «Гармонь и балалаечка», что было отмечено жюри конкурса. В итоге, «Чепурушечкам» был присуждён Диплом III степени. Домой девочки вернулись дипломантами областного конкурса и обладателями памятного подарка.

Наш корр.
В Р Е М Е Н А       Г О Д А
Какая будет зима 2013-2014 в Москве
Зима 2013-2014 года обещает быть холодной. При этом не прогнозируется большого количества осадков. Синоптики прогнозируют морозную, но относительно сухую и солнечную зиму.

Погода на Декабрь 2013
Первый месяц зимы будет умеренно морозным, то есть средняя температура воздуха не обещает упасть ниже -15 градусов. Основные морозы придутся на середину декабря, в первую половину месяца москвичи большого количества снега не увидят.  Ближе к новому году слегка потеплеет, ожидаются небольшие снегопады, в основном будет падать мокрый снег.

Погода на Январь 2014 
Январь обещает быть самым суровым месяцем зимы 2013-2014 года. Хотя поначалу таковым казаться не будет. В первой половине будет идти снег, а температура в дневное время суток составит -10/-15 градусов. А вот во второй половине месяца ожидаются по-настоящему суровые морозы, осадки прекратятся, а температура начнёт резко понижаться. Так, по мере приближения февраля температура будет понижаться до -30/-35 градусов. В самом конце месяца ожидается значительное потепление, которое будет сопровождаться снегопадами.

Погода на Февраль 2014
Снегопад, начавшийся ещё в январе, будет идти и в начале февраля и принесёт с собой потепление. В первой половине месяца будет довольно тепло по меркам зимы, а именно -5/0. По мере приближения крещенских морозов, столбики термометров заметно поползут вниз. После 20 числа ударят настоящие морозы до -30 градусов.

Источник: http://foxtime.ru/
Наших читателей конечно же интересует, будет ли отличаться зимняя погода в Москве от погоды в Смоленске. По предварительным данным, зима в наш областной центр придет как обычно в первой половине декабря. Сначала постепенно будет холодать, потом наступят морозы. Не предупреждают синоптики об аномалиях. Сильные морозы у нас ожидаются во второй половине января. В декабре и феврале - снегопады и мокрый снег. Или вот такой прогноз: «В декабре сильных заморозков не ожидается; первая половина месяца: средняя температура около -3 градусов. С 13 по 19 - ясно и -10 градусов. Далее, в среднем, -3 градуса. с 14 января понижение температуры до -24 градусов. В конце месяца потепление до -1. В феврале морозы ожидаются в последнюю неделю». Как говорится в таких ситуациях: «поживём – увидим».

Что значит «погода» и «непогода»?
Изначально слово «погода» означало только хороший, погожий день. Ведь и «погожий» и «погода» уходят корнями в старославянский язык и происходят от существительного «год», который связан с глаголом «годиться». К тому же слово«год» родственно немецкому «gut» (хороший). Так что первоначальный смысл этого слова — «нечто желанное», «то, что годится».

Поэтому на Руси издавна называли хорошую погоду просто погодой, а плохую погоду — непогодой. И до сих пор в русских деревнях употребляют слово «погода» только для определения хорошего и солнечного дня. Да и от жителей больших городов время от времени можно услышать выражение: «Какая погода стоит!». А вот слово «непогода» не прижилось для обозначения плохого и ненастного дня. Хотя в песне и поётся, что «непогода нынче в моде».

В нашем умеренно-континентальном климате «полгода плохая погода», а то и дольше. И было бы скучно употреблять изо дня в день одно единственное существительное «непогода» без дополнительного словесного образа. Ведь слово «непогода», имеющее в своей приставке отрицание, никак не вяжется с прилагательными «плохая», «дрянная», «промозглая»... Однако эти эпитеты, которые характеризуют мороз, дождь, снег, град, туман, гололёд и прочие неблагоприятные метеорологические явления, замечательно ужились со словом «погода». Хотя, конечно, сочетание «дурная, ненастная, собачья, пакостная погода» звучит несколько абсурдно. Это всё равно, что сказать «ненастный погожий день».

В этом отношении все положительные определения, применимые к погоде, не противоречат самой сущности этого слова. В тот день, когда на дворе, наконец, станет тепло и выглянет солнце, нам захочется эмоционально окрасить слово «погода» различными прилагательными: чудесная, удивительная, прекрасная, ясная, хорошая... Даже несмотря на то, что «хорошая погода» — это такая же тавтология, как и «масло масляное».
Где клюёт – подскажет МЧС
Глава МЧС России Владимир Пучков в интервью «Российской газете», которое было опубликовано 18 октября 2013 года, сообщил, что ведомство начинает распространять прогнозы по рыбалке. Это делается для того, чтобы обезопасить рыбаков от чрезвычайных ситуаций, которые могут возникнуть во время подледного лова.
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Получив информацию о том, где будет лучший клев, МЧС поставит в известность об этом рыбаков. Места выхода на лед будут предварительно «прикрыты» профессиональными спасателями, сообщает портал Lenta.Ru.

«Рыбалка требует профессионализма, аккуратности, терпения и ответственного отношения к себе и к окружающим. Так нам будет лучше их контролировать, чтобы быть готовыми к спасению», — рассказал Пучков.

«Предзимье», -

Слово-то какое необычное, красивое… Как будоражило и будоражит оно до сих пор воображение поэтов. Сколько замечательных стихов написано об этом коротком периоде года?

Вот такие строки написал С.Осиашвили:

Еще не снег, уже не дождь,

отхлынул осени кутеж – предзимье.

Безвременье спустилось к нам

и хворый по утрам туман - в низины.
Или вот такие строки, к сожалению, незнакомого нам автора:

Ну а пока предзимье, хлещет дождь,

Последние деньки тепла сгорают –

Такой уж климат на Руси, ну что ж – 

Придет весна и снова все растает.
А толковые словари объясняют его значение просто: «период времени в конце осени, предшествующий началу зимы».

И опять обратимся к литературе, вспомнив о знаменитых описаниях природы русского писателя В. Бианки. О последнем месяце осени он написал следующее: «Ноябрь - полузимник. Ноябрь - сентябрев внук, октябрев сын, декабрю родной брат: ноябрь с гвоздем, декабрь с мостом. Выезжает на пегой кобыле: то снег, то грязь, то грязь, то снег. Не велика у ноября кузница, а на всю Русь в ней оковы куются: ледостав уже на прудах и озерах. Третье свое дело завершает осень: раздев лес, сковав воду, прикрывает землю снежным покрывалом. Неуютно в лесу: исхлестанные дождями, голые, черные стоят деревья. Блестит лед на реке, - а поди сунься на него: треснет под ногой и ты провалишься в ледяную воду. И на земле присыпанная снегом всякая зябь останавливается в росте. Но это еще не зима: только предзимье. Еще нет-нет да выдается солнечный денек. И, ух ты, как обрадуется солнышку все живое! Глядишь, там из-под корней вылезают черные комарики, мушки взлетают в воздух. Тут под ногами расцвел золотой одуванчик, золотая мать-и-мачеха - весенние цветки! Снег стаял... Но крепко-накрепко заснули деревья, замерли до весны, ничего не чувствуют».

Синоптики объясняют всё проще: «Как только суточная температура воздуха снизится за 0 градусов, глубокую осень сменяет предзимье. Этот подсезон продолжается, пока суточная температура воздуха не перейдет ниже минус 5 градусов. В средней полосе такое чаще всего случается в последних числах ноября. К тому времени почти девять десятых территории нашей страны покрываются снегом. Установились первые морозы, держится прочный снеговой покров - наступила зима».

Подготовила И. БУДАЧЕНКОВА
В народе о предзимье 

говорят...
«Холоденек батюшка - октябрь, а ноябрь и его перехолодил», - говорили в старину. Да, захолодало, то ли будет в декабре! 

В ноябре зима с осенью борется. 

Ноябрь называют сумерками года. 

В ноябре рассвет с сумерками среди дня встречается. 

Дождь лунки нальет - зиму скоро приведет. 

Звезды прыгают - к холоду. 

Иней на деревьях - к морозам, туман - к оттепели. 

Коли в ноябре небо заплачет, то следом за дождем и зима придет. 

Прилетел снегирь - зимний вестник. 

Тихая вода - хорошая зима, шумная - морозы, бури, метели.

Новости смоленщины
Региональные власти оказывают малому и среднему 

предпринимательству Смоленщины финансовую поддержку
Развитие малого и среднего предпринимательства – важное условие функционирования рыночной экономики, формирования среднего класса, обеспечивающего стабильное развитие российского общества. Таким образом, решается одна из серьезнейших социально-экономических задач. 

На территории нашего региона в 2013 году реализуется областная целевая программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Смоленской области» на 2013-2016 годы. Общий объём финансирования основных мероприятий программы в текущем году из областного и федерального бюджетов составит свыше 250 млн. рублей. 

Основные формы финансовой поддержки в этом году следующие.

Предоставление субъектам малого и среднего предпринимательства субсидий на возмещение части затрат по уплате процентной ставки по кредитам, предоставляемым кредитными организациями. 

Получателями поддержки станут товаропроизводители - организации и предприниматели со среднесписочной численностью работников равной 30 и более человек. Субсидии предоставляются из расчета не более двух третьих ставки рефинансирования ЦБ РФ и в размере не более 3,75 млн. рублей на одного получателя поддержки. Кредитный договор должен быть заключен не ранее 1 января 2011 года, кредитные средства направлены на строительство (реконструкцию) для собственных нужд производственных зданий, строений, сооружений, а также на приобретение оборудования в целях создания, развития или модернизации производства товаров, сумма привлеченного кредита должна составлять более 3 млн. рублей. 

Предоставление субъектам малого и среднего предпринимательства, заключившим договор лизинга оборудования, субсидий на возмещение части затрат на уплату первого взноса (аванса).

Субсидии предпринимателям предоставляются в размере 50 процентов осуществленных затрат на уплату первого взноса (аванса) по заключённым договорам лизинга оборудования. Общая сумма субсидий со среднесписочной численностью работников менее 30 человек не превысит 3 млн. рублей, а 30 и более человек – 10 млн. рублей.
Предоставление субсидий на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания, развития или модернизации производства товаров. 

Поддержку смогут получить производители товаров – организации и предприниматели со среднесписочной численностью работников равной 30 и более человек, которые в 2013 году заключили договор на приобретение оборудования и полностью или частично его оплатили. Оборудование должно быть новым или поступившим по импорту и стоять на балансе субъекта малого и среднего предпринимательства. Размер субсидии составит до 50 процентов осуществленных затрат на приобретение оборудования, но не более 10 млн. рублей на одного получателя поддержки. 

Предоставление субъектам малого и среднего предпринимательства субсидий на возмещение части затрат на технологическое присоединение к объектам электросетевого хозяйства. 

Предпринимателям будут компенсировать до 75 процентов осуществленных затрат, до 500 кВт – со среднесписочной численностью работников менее 30 человек (с учетом ранее присоединенной в данной точке присоединения мощности) и до 1,5 МВт со среднесписочной численностью работников 30 и более человек.
Предоставление субсидий юридическим лицам – действующим инновационным компаниям – субъектам малого и среднего предпринимательства в целях возмещения затрат или недополученных доходов в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг. 

 Предпринимателям будут компенсировать до 75 процентов от осуществленных и подтвержденных затрат в рамках инновационного проекта. Общая сумма субсидий со среднесписочной численностью работников менее 30 человек не превысит 5 млн. рублей, а 30 и более человек - 15 млн. рублей.
Предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на организацию групп дневного времяпрепровождения детей дошкольного возраста и иных подобных им видов деятельности по уходу и присмотру за детьми. 

Предпринимателям будут компенсировать до 85 процентов от осуществленных и подтвержденных затрат в рамках бизнес-проекта. Размер субсидии не превысит 1 млн. рублей на одного получателя поддержки.
Предоставление субсидий на поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в области ремесел, народных художественных промыслов, сельского и экологического туризма.

Предпринимателям будут компенсировать до 75 процентов от осуществленных и подтвержденных затрат в рамках бизнес-проекта. Размер субсидии не превышает 0,5 млн. рублей на одного получателя поддержки, осуществляющего деятельность в области ремесел, народных художественных промыслов; не превышает 1 млн. рублей на одного получателя поддержки осуществляющего деятельность в области сельского и экологического туризма
С целью развития инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, кроме поддержки гарантийного фонда, которая составит в этом году 80 млн. рублей, создаются два новых центра: центр молодежного инновационного творчества (выделено 3,7 млн. рублей) и региональный Евро Инфо Консультационный (Корреспондентский) Центр (выделено 5 млн. рублей). 

Предметом деятельности первого центра является создание благоприятных условий для детей и молодежи в деле развития малых и средних предприятий в научно-технической, инновационной и производственной сферах. Организовываются материально-техническая, экономическая, информационная и социальная основа для становления, развития, подготовки к самостоятельной деятельности малых инновационных предприятий, коммерциализации научных знаний и наукоемких технологий. Задача второго центра – продвижение продукции смоленских товаропроизводителей на межрегиональный и международной рынки.

Конкурсы уже объявлены, и специалисты Департамента экономического развития Смоленской области будут принимать документы до 11 ноября текущего года. С более подробной информацией по конкурсам можно будет ознакомиться на сайте Департамента в разделе «Конкурсы». 

Кроме того, в течение октября и начала ноября еженедельно по четвергам с 14 до 17 часов в здании Администрации Смоленской области № 2 (ул. Октябрьской революции, д.14-а, каб.102) будут проходить информационные дни по разъяснению подготовки конкурсной документации.

Заместитель начальника 

Департамента 

экономического развития 

Смоленской области 

И.А. Соколов 
Первый областной смотр-конкурс 

«Ветеранское подворье»
В зале администрации области состоялось торжественное подведение итогов регионального смотра-конкурса на лучшее ветеранское подворье Смоленщины. 
Конкурс «Ветеранское подворье» состоялся по инициативе администрации Смоленской области впервые. Его проведение направлено на сохранение и возрождение лучших семейных традиций, развитие преемственности поколений, воспитание у молодежи любви к родной земле и труду, укрепление и расширение личных подворий, обеспечивающих производство экологически чистой сельскохозяйственной продукции.

Организатором конкурса выступил Департамент Смоленской области по сельскому хозяйству и продовольствию при активной поддержке и участии областной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.
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В приветственном слове начальник профильного Департамента Татьяна Рыбченко отметила, что сегодня продукция личных подворий составляет весомую часть в общем объеме сельскохозяйственного производства. Например, на долю подсобных участков смолян приходится порядка 80 процентов от всех выращенных в регионе картофеля и овощей. «Это очень большой удельный вес. Мы со своих огородов не только кормим себя и своих близких, но и горожан. И было бы неправильно оставлять вас без внимания. Наше с вами совместное начинание будет развиваться, наполняясь новыми предложениями. Наши истоки – родное село», – отметила Татьяна Рыбченко.

Конкурсная комиссия работала на протяжении нескольких месяцев. Конкурс проводится по трем номинациям: за лучшее содержание скота, птицы, пчел в личном подворье «Лучший животновод (пчеловод)», за лучшее огородничество и садоводство, разнообразие выращиваемых культур «Во саду ли, в огороде…», за благоустройство приусадебного участка «Лучшее ветеранское подворье».Победителей наградили Дипломами и денежными премиями. Также ряд владельцев подворий удостоились поощрительных наград.

После церемонии награждения Татьяна Рыбченко и специалисты Департамента высказали конкретные предложения относительно возможных вариантов развития подсобных участков, дали советы как сделать работу на них экономически более выгодной и т.д. В свое время областной Совет ветеранов выразил мнение, что социальная программа «Ветеранское подворье» может принести значительную пользу. Она необходима не только ветеранам как одно из условий развития садово-огородных участков пожилых людей, но и обществу, поскольку цель программы – обеспечение населения вкусными и экологически чистыми продуктами.

Председатель региональной организации ветеранов Виталий Вовченко отметил, что ветераны заручились поддержкой нынешнего руководства администрации Смоленской области, и Департамент по сельскому хозяйству и продовольствию сделал все, чтобы конкурс «Ветеранское подворье» дал на Смоленской земле надежные и добрые всходы.

Пресс-служба 

Администрации 

Смоленской области
Смоленские села получат более 77 миллионов рублей 

Правительство Российской Федерации утвердило распределение субсидий на реализацию мероприятий федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2013 года». Соответствующее распоряжение подписал Председатель Правительства Дмитрий Медведев. 
Как отмечается в пояснительной справке к документу, распоряжением утверждается перераспределение между субъектами Российской Федерации объёмов субсидий, утверждённых распоряжением Правительства от 26 марта 2013 года №439-р. Основанием для указанного перераспределения является отказ некоторых регионов от средств федерального бюджета по ряду мероприятий Программы. Высвободившиеся средства распределятся между бюджетами субъектов Федерации, выполняющими обязательства, которые предусмотрены соглашениями о порядке и условиях предоставления субсидий на мероприятия Программы на 2013 год.

В связи с этим, регионам будут выделены средства на улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, на развитие социальной и инженерной инфраструктуры села, а также на поддержку комплексной компактной застройки сельских поселений. На улучшение жилищных условий селян Смоленская область получит 37 миллионов 844 тысячи рублей, 39 миллионов 300 тысяч рублей в рамках второго направления финансирования пойдет на развитие водоснабжения и газификации.
Смоленской области будут выделены 

средства на строительство перинатального центра 
В Смоленской области будет построен перинатальный центр. На эти цели региону выделено свыше 2 миллиардов рублей из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования (ФОМС).
Перечень регионов - получателей субсидий на строительство перинатальных центров был сформирован во исполнение поручений Владимира Путина от 17 февраля 2013 года №Пр-539 по итогам заседания Совета при Президенте Российской Федерации по реализации приоритетных национальных проектов и демографической политике. В список получателей средств ФОМС вошли 30 субъектов Федерации, которым выделят в общем объёме 52,66 миллиардов рублей. Данное финансирование осуществляется в рамках реализации региональных программ модернизации здравоохранения.

При расчёте размера субсидий учитывались уровень материнской и младенческой смертности, наличие дефицита коек патологии беременности и новорождённых в этих регионах, регионально-климатические условия, техническая готовность объектов строительства и уровень расчётной бюджетной обеспеченности субъектов Федерации.

Пресс-служба Администрации Смоленской области
В Смоленской области начала работать виртуальная приемная по вопросам ЖКХ 
В ходе состоявшегося заседания Координационного совета при Администрации Смоленской области по вопросам ЖКХ, начальник регионального Департамента по жилищно-коммунальному хозяйству Анна Пархоменко сообщила об открытии профильной виртуальной приемной.

В ближайшее время баннеры с гиперссылкой на виртуальную приемную появятся на многих областных и муниципальных сайтах, а также на сайтах управляющих компаний, ресурсоснабжающих организаций и других профильных структурах.

Таким образом, жители Смоленской области смогут обратиться за помощью в решении проблем ЖКХ в виртуальную приемную, а также внести свои предложения по оптимизации и повышению эффективности работы жилищно-коммунального хозяйства региона.

При рассмотрении обращений было решено отойти от бюрократической волокиты. С учетом того, что в состав Координационного совета вошли почти все представители смоленской ЖКХ-системы - руководители соответствующих управлений и департаментов, управляющих компаний региона и ресурсоснабжающих организаций, а также представители контролирующих структур, прокуратуры, юристов, СМИ, общественных организаций и т.д., предполагается, что проблемы будут решаться с их непосредственным участием в кратчайшие сроки.

Пресс-служба 

Администрации 

Смоленской области

АКТУАЛЬНО

Отопительный сезон открыт 

— вопросы остаются

С началом отопительного периода в аппарат Уполномоченного по правам человека в Смоленской области стали поступать жалобы граждан на несвоевременное подключение многоквартирных домов к централизованному теплоснабжению, а также, в связи с этим, на отказ управляющих организаций в проведении перерасчета платы за коммунальную услугу по отоплению. Наибольшее число вопросов связано с порядком и условиями определения начала отопительного периода.

Согласно п. 5 Правил предоставления коммунальных услуг, исполнитель должен начинать и заканчивать отопительный период в сроки, установленные уполномоченным органом (органом местного самоуправления). При этом, отопительный период должен начинаться или заканчиваться со дня, следующего за днем окончания 5-дневного периода, в течение которого, соответственно, среднесуточная температура наружного воздуха ниже или выше 8 градусов Цельсия. 

Таким образом, начало отопительного периода не растянуто во времени, а должно происходить в строго определенный день, устанавливаемый решением органа местного самоуправления.

В соответствии с п. 14 Приложения № 1 к указанным Правилам, устанавливающим требования к качеству коммунальных услуг, исполнителем должно обеспечиваться бесперебойное круглосуточное отопление в течение всего отопительного периода.

В силу положений глав IX, X Правил, в случае, если многоквартирный дом подключается к теплоснабжению не в день начала отопительного периода, а позже, жильцы вправе требовать перерасчета за непредоставленную коммунальную услугу по отоплению вплоть до того времени, когда дом фактически будет подключен к теплоснабжению. 

При этом, согласно п. 5.33 приказа Госстроя России от 13.12.2000 г. № 285 «Об утверждении Типовой инструкции по технической эксплуатации тепловых сетей систем коммунального теплоснабжения» включение системы теплоснабжения должно производиться по заранее разработанному графику, согласованному с организацией, эксплуатирующей тепловые сети. 

Из изложенного усматривается, что размер платы за отопление подлежит уменьшению в том случае, когда подача тепла в многоквартирный дом произведена позже даты, определенной в графике подключения. Однако поскольку перерасчет платы за отопление производится исходя из установленного норматива потребления услуги и количества дней без отопления, имеются определенные трудности в практическом осуществлении перерасчета. При этом, данное обстоятельство не может служить основанием отказа в перерасчете платы за коммунальную услугу по отоплению. 

А. КАПУСТИН, 
уполномоченный 

по правам человека 

в Смоленской 

области
Не нужны проблемы? 

Соблюдай правила дорожного движения!

На страницах нашей газеты мы уже сообщали об основных изменениях,  которые были введены с 1 сентября 2013 года в Кодекс РФ об административных правонарушениях. Теперь размер штрафов за то или иное правонарушение в области дорожного движения заметно вырос. Как эти меры повлияли на ответственность участников дорожного движения? Привело ли ужесточение санкций по отношению к нетрезвым водителям к положительному результату? На эти и другие вопросы мы попросили ответить исполняющего обязанности начальника ОГИБДД МО МВД России «Дорогобужский» А. Тарасова.

— За короткий срок с момента ужесточения санкций за правонарушения в области дорожного движения положительных изменений на дорогах района не наблюдается, и подтверждением этому служат следующие цифры. За сентябрь этого года на территории трех районов обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Дорогобужский», а это Ельнинский, Глинковский и Дорогобужский районы, сотрудниками Госавтоинспекции было зарегистрировано 494 правонарушения. (В сентябре 2012 года их количество было равно 404). В отношении нетрезвых водителей составлено 30 (как и в сентябре прошедшего года) протоколов, в том числе шесть за отказ от прохождения медицинского освидетельствования. Шесть протоколов уже рассмотрены в суде, и на нарушителей, помимо лишения прав управления автомобилем, наложен штраф в размере 30 тысяч рублей. Сумма по нынешним временам вполне ощутимая, и ни у каждого человека есть возможность оплатить штраф сразу. К тому же, нужно принимать во внимание тот факт, что если штраф не оплатить в течение семидесяти дней, его сумма удваивается. Поэтому некоторые нарушители просят суд принять решение, по которому можно было бы оплатить штраф в течение трех месяцев. Из всего вышесказанного можно сделать вывод, что даже такие строгие санкции не приводят пока к росту самосознания участников дорожного движения. Но как бы то ни было, выбор есть у каждого: хочешь избежать ряда проблем, в том числе и финансовых — безукоризненно соблюдай правила дорожного движения. Тогда и проблем будет меньше или не будет совсем. 

Всего же за девять месяцев 2013 года на территории обслуживания было зарегистрировано 4758 правонарушений, за аналогичный период 2012 года — 4711.

Так что о положительной динамике, связанной с правонарушениями на дорогах, а также об усилении ответственности среди водителей, говорить пока рано. 

Беседовала 
Н. ТИМОШКОВА
ИНФОРМАЦИОННОЕ 

СООБЩЕНИЕ
Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области информирует граждан и юридических лиц о возможном (предстоящем) предоставлении в аренду земельного участка, с кадастровым номером 67:04:0010120:44, площадью 2600 кв. м, из категории земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Смоленская область, с. Глинка, ул. Партизанская, д. 12А, для ведения личного подсобного хозяйства.

Заявления о предоставлении указанного земельного участка в аренду принимаются в Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (216320, Смоленская область, с.Глинка, ул. Ленина, д.8) в течение 30 дней со дня опубликования данного информационного сообщения.

В случае поступления в указанный срок более одного заявления о предоставлении земельного участка в аренду, право на заключение договора аренды будет предоставлено победителю открытых торгов в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.

ИНФОРМАЦИОННОЕ 

СООБЩЕНИЕ
Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области информирует граждан и юридических лиц о возможном (предстоящем) предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 67:04:0110101:193, площадью 1500 кв. м, из категории земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Смоленская область, район Глинковский, с/п Ромодановское, д. Ромоданово, для ведения личного подсобного хозяйства.

Заявления о предоставлении указанного земельного участка в аренду принимаются в Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (216320, Смоленская область, с.Глинка, ул. Ленина, д.8) в течение 30 дней со дня опубликования данного информационного сообщения.

В случае поступления в указанный срок более одного заявления о предоставлении земельного участка в аренду, право на заключение договора аренды будет предоставлено победителю открытых торгов в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.

КОНКУРС

по предоставлению субсидий 

юридическим лицам 

(за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), 

индивидуальным предпринимателям, 

физическим лицам – производителям 

товаров, работ, услуг в целях возмещения понесенных ими затрат на создание и (или) обеспечение  деятельности центра 

молодежного инновационного творчества

Департамент экономического развития Смоленской области  принимает заявки на предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг в целях возмещения понесенных ими затрат на создание и (или) обеспечение  деятельности центра молодежного инновационного творчества

Предмет конкурса: предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг в целях возмещения понесенных ими затрат на создание и (или) обеспечение  деятельности центра молодежного инновационного творчества

Источник финансирования конкурса: средства областного и федерального бюджетов.

Организатор конкурса: Департамент экономического развития Смоленской области

Адрес для предоставления документов на конкурс: 214008, г. Смоленск, ул. Ленина, д.1, каб. 472, 473, Департамент экономического развития Смоленской области

Дата и время начала и окончания приема заявок: с 9-00 18.10.2013 года до 17-00 18.11.2013 года

Проведение конкурса: 29 ноября 2013 года

Контактные данные: тел. (4812) 29-24-97, 29-24-96, 29-24-93, 29-24-91, 29-24-90, 29-25-83

Информацию и пакет конкурсной документации можно получить у организатора конкурса (www.econsmolensk.ru  в разделе «Конкурсы»), а также на  сайте Администрации Смоленской области www.admin.smolensk.ru  в разделе «Всероссийские и областные конкурсы».
Информационные дни по разъяснению конкурсной документации участникам конкурса состоятся 24 и 31 октября 2013 года с 14-00 до 17-00 в кабинете № 102 Дома Администрации Смоленской области №2, расположенного по адресу: г. Смоленск, ул. Октябрьской революции, д.14 а.
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Предмет конкурса: предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг в целях возмещения понесенных ими затрат на создание и (или) обеспечение  деятельности центра молодежного инновационного творчества

Источник финансирования конкурса: средства областного и федерального бюджетов.
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Адрес для предоставления документов на конкурс: 214008, г. Смоленск, ул. Ленина, д.1, каб. 472, 473, Департамент экономического развития Смоленской области

Дата и время начала и окончания приема заявок: с 9-00 18.10.2013 года до 17-00 18.11.2013 года

Проведение конкурса: 29 ноября 2013 года

Контактные данные: тел. (4812) 29-24-97, 29-24-96, 29-24-93, 29-24-91, 29-24-90, 29-25-83

Информацию и пакет конкурсной документации можно получить у организатора конкурса (www.econsmolensk.ru  в разделе «Конкурсы»), а также на  сайте Администрации Смоленской области www.admin.smolensk.ru  в разделе «Всероссийские и областные конкурсы».
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Процедура подачи документов для назначения субсидии 

на оплату 

жилищно-коммунальных услуг упрощается 
Одним из документов, который предоставляют граждане при обращении за субсидией на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, является документ о наличии (отсутствии) задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг. С 2010 года органы социальной защиты населения получают в электронном виде указанные сведения от ООО «Смоленская региональная компания по реализации газа» (г. Смоленск и Смоленская область)   и   СМУП «Горводоканал»  (г. Смоленск).

На сегодняшний день решен вопрос о получении органами соцзащиты населения, в случае обращения граждан за субсидией, информации о наличии (отсутствии) у них задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг также от СМУП «Вычислительный центр жилищно-коммунального хозяйства» (г. Смоленск), ООО «Смоленская   ТСК   (г. Смоленск)   и   ОАО   «МРСК Центра» (г. Смоленск и Смоленская область). 

Таким образом, граждане, проживающие в г. Смоленске и Смоленской области, обращающиеся за назначением субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, в случае если они оплачивают жилищно-коммунальные услуги указанным выше предприятиям, помимо документов о наличии (отсутствии) задолженности в ООО «Смоленская региональная компания по реализации газа» и СМУП «Горводоканал» (г. Смоленск), могут не предоставлять указанные документы по оплате следующих услуг в:

- СМУП «Вычислительный центр жилищно-коммунального хозяйства» (г. Смоленск) - содержание и ремонт жилого помещения, наем жилого помещения, холодное водоснабжение, водоотведение;

- ООО «Смоленская ТСК» (г. Смоленск) - горячее водоснабжение и отопление;

- ОАО «МРСК Центра» (г. Смоленск и Смоленская область) - электроэнергия.

Департамент Смоленской области 

по социальному развитию

Галина МАТЮШЕНКО

Посвящается Т.В. и 


А.И. Пискуновым

Предзимье
Голые деревья, 



серые холмы.

Очень-очень грустно 



у дверей зимы.

Отцвели под солнцем 




долы и поля.

Отдыхает телом 



матушка-земля.

Дождь осенний сеет, 



днями моросит,

Как покров кисейный 



в воздухе висит.

Мокрые ступеньки. 



Капает с берёз.

Под стрехою веники 



со следами слёз.

А Покров вчерашний 



нам дарил тепло,

Бабье лето пташкой 



спело и ушло.

Побежать вдогонку? 



Так уж нету сил.

Да и дождик в окна 



вновь заморосил.

Лучше подожду я, 



а потом сама

Дверь рвану тугую – 



заходи зима!

Строгая царица, 



милости прошу,

Грусть пушистым снегом 



в сердце заглушу.

Вмиг похолодеет 



тяжкой боли ком,

И затянет рану 



кружевным ледком.
Октябрьский переполох
Пожелтели 


и о чем-то загрустили

Три березоньки-сестрички 




под окном

Ветви низко-низко 




опустили,

Словно просятся 


погреться в теплый дом.

Очень много листьев 




облетело,

И шуршат так нежно 




под ногой.

И стыдливо 



прикрывают тело

Три берёзки, ну а клён -




уже нагой.

Да, октябрь… 


Его встречаем вместе,

Всё идет 


в свой календарный срок

Раскидала карты – 



вини, крести,

И к душе пробрался 



мерзкий холодок.

Я ведь тоже 


осень поджидаю,

Знаю, что давно 



немолода.

Годы незаметно 



пролетают,

Утекли, 


как вешняя вода.

Заморозки 


на траве не тают,

И порхает 


реденький снежок.

Тучи черные 


собрались в волчью стаю

И закрыли 


солнечный кружок.

Потемнело, 


стало неуютно,

Лишь березки,


 точно три свечи,

Освещают 


пасмурное утро,

Улетают с криками грачи.

Не грустите, 


милые берёзы,

Забурлит апрельская вода.

И закапают берёзовые слёзы,

Жаль, что моя осень -



навсегда…
