Заседание областного штаба 

в Глинке
В конце прошлой недели в Глинковском культурно-просветительном Центре, под председательством заместителя Губернатора Смоленской области А.А. Медведева,состоялось очередное выездное заседание постоянно действующего областного штаба по обеспечению надежной работы жилищно-коммунального комплекса и осуществлению контроля за функционированием объектов жилищно-коммунального хозяйства.

На очередном заседании речь шла о подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства трёх районов области - Глинковского, Ельнинского и Починковского - к работе в зимних условиях. В работе штаба приняли участие главы районов, главы сельских поселений, руководители соответствующих служб.
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В ходе заседания были заслушаны отчеты о ходе подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства муниципальных образований Глинковского, Ельнинского и Починковского районов к работе в осенне-зимний период 2013-2014 годов, а также рассмотрены проблемные вопросы, обозначенные Главами муниципальных образований и сельских поселений.

С информацией о состоянии дел в данной сфере в Глинковском районе выступили Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район» Н.А. Шарабуров, а также главы сельских поселений - Г.В. Богданова, О.В. Терешкова, О.П. Антипова. 

На заседании были подняты наиболее острые вопросы: ремонт систем водоснабжения, газификация сельских населённых пунктов, ремонт жилья и другие. Говорилось на совещании и о необходимости обновления автопарка служб ЖКХ. Обсуждались пути решения этих и других вопросов. В частности о реализации целевых программ по капитальному ремонту многоквартирных домов, модернизации объектов ЖКХ, инвестиционных программ, о возможных вариантах газификации деревень.

На заседании штаба была выработана единая стратегия действий региональных и муниципальных властей в плане решения задач, связанных с подготовкой к предстоящей зиме, а так же были выявлены наиболее проблемные вопросы.

Ирина БУДАЧЕНКОВА
ИНФОРМАЦИОННОЕ 

СООБЩЕНИЕ
Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области информирует граждан и юридических лиц о возможном (предстоящем) предоставлении в аренду земельного участка, с кадастровым номером 67:04:0010153:63, площадью 1100 кв. м, из категории земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Смоленская область, район Глинковский, с. Глинка, ул. Рабочая, д. 14, для ведения личного подсобного хозяйства.

Заявления о предоставлении указанного земельного участка в аренду принимаются в Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (216320, Смоленская область, с.Глинка, ул. Ленина, д.8) в течение 30 дней со дня опубликования данного информационного сообщения.

В случае поступления в указанный срок более одного заявления о предоставлении земельного участка в аренду, право на заключение договора аренды будет предоставлено победителю открытых торгов в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.

Информация для 

избирателей
Территориальная избирательная комиссия муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области  информирует, что на основании п. 4 статьи 49 областного закона  №  37-з  от 30 мая 2007 года “О выборах депутатов Смоленской областной Думы, “  избиратель , который  в день голосования не сможет  прибыть в помещение для голосования того избирательного участка, где он включен в список избирателей , вправе получить в территориальной избирательной комиссии с 24 июля 2013 года по 28 августа 2013 года, либо в участковой   избирательной комиссии  с 29 августа 2013 года по 7 сентября 2013 года открепительное удостоверение и принять участие в голосовании на том избирательном участке, расположенном на территории Смоленской области, на котором он будет находиться в день голосования.

Территориальная избирательная комиссия муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области  располагается   по  адресу: с. Глинка, ул. Ленина, д. 8 .Телефон  избирательной комиссии: 2-16-78 .

Режим работы территориальной избирательной комиссии в период подготовки и проведения выборов депутатов Смоленской областной Думы пятого созыва:

- в рабочие дни с 9-00 часов до 18-00 часов, перерыв с 13-00 часов до 14-00 часов;

- в нерабочие, праздничные и выходные, дни с 10-00 часов до 14-00 часов (без  перерыва);

и участковых избирательных комиссий в период подготовки и проведения выборов депутатов Смоленской областной Думы пятого созыва:

- в рабочие дни с 9-00 часов до 18-00 часов, перерыв с 13-00 часов до 14-00 часов;

- в нерабочие, праздничные и выходные, дни с 10-00 часов до 14-00 часов (без  перерыва).

Режим работы избирательных комиссий 7 сентября 2013  года с 10-00 часов до 18-00 часов.

Территориальная избирательная 

комиссия
В КОМИССИЯХ АДМИНИСТРАЦИИ
Африканская чума – 

опасность сохраняется
Текущее лето стало особенно беспокойным в плане распространения африканской чумы свиней. Как сообщалось в областных средствах массовой информации, с 18 июля режим чрезвычайной ситуации введен на территории Руднянского и Краснинского районов Смоленской области. Еще один очаг заболевания африканской чумой свиней выявлен в Смоленской области - в этот раз в личном подсобном хозяйстве в с.Туманово Вяземского района. С 21 июля в этом районе также введён режим чрезвычайной ситуации. Такая обстановка заставляет принять экстренные меры по недопущению распространения заболевания и в других районах области. Напомним, что данное заболевание несёт за собой огромный экономический ущерб, так как ведёт к поголовной гибели свиней.

На днях в Администрации муниципального образования «Глинковский район» состоялось заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям, где речь шла о мерах, которые необходимо принять в срочном порядке, чтобы не допустить завоза заболевания на территорию района. В решении комиссии прописан ряд мер, которые будут приняты в ближайшие дни. Особое внимание в этот период будет уделяться соблюдению правил торговли мясом, информированию населения, ввозимым комбикормам и многому другому.

Однако владельцам свиней и хозяйствам, занимающимся их разведением, стоит с особой тщательностью следить за состоянием животных, соблюдать все меры предосторожности, которые позволят свести к минимуму попадание инфекции на подворье или на свиноферму. Но не стоит забывать, что в заносе инфекции может быть виноват не только человеческий фактор. Её распространителями могут стать дикие животные и птицы.

В данной ситуации владельцам свиней стоит более вдумчиво подходить к организации своей деятельности. Возможно, чтобы избежать экономических потерь, уже сегодня стоит реализовать мясо. При вводе чрезвычайной ситуации сделать это будет уже невозможно. Ещё один возможный выход – страхование животных. 

Прежде – думать о детях, -
на каждом своём заседании призывают нерадивых родителей члены районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав

На очередном заседании вновь были рассмотрены административные протоколы, составленные на родителей, не исполняющих или ненадлежащим образом исполняющих свои права по воспитанию и содержанию своих несовершеннолетних детей. В этот раз в поле зрения членов комиссии и сотрудников правоохранительных органов попало сразу несколько семей, где родители злоупотребляют спиртным, а значит, допускают серьёзные нарушения в воспитании детей.

По причине постоянных выпивок матери, несовершеннолетняя Р. была направлена в один из реабилитационных Центров. Дома для девочки не были созданы нормальные условия, не было места для занятий. Чтобы вернуть ребёнка в семью, маме предложили пройти курс лечения от алкоголизма и навести порядок в доме. Женщина заверила, что готова выполнить все требования членов комиссии. Она предупреждена и на исправление ситуации ей дан месяц.

В другом случае ответить за свои деяния предложили отцу, который в пьяном виде скандалит, не стесняясь присутствия несовершеннолетних детей. За свои деяния он оштрафован на максимальную сумму, предусмотренную административным кодексом за подобные деяния.

Еще один протокол, поступивший на рассмотрение в комиссию по делам несовершеннолетних, был составлен на молодую маму, которая, по свидетельству родственников, на протяжении долгого времени уклоняется от воспитания своего трёхлетнего ребёнка. Сегодня женщина проживает на территории другого района, но это не будет препятствием для привлечения её к ответственности.

Жаль, но призыв – прежде думать о детях – не всегда доходит до тех, к кому он обращён. Ежегодно комиссии приходится направлять в суд ряд дел на лишение таких пап и мам родительских прав. Именно такое решение было принято на прошедшем заседании в отношении одной из жительниц района. Члены комиссии на протяжении длительного времени вели работу с этой семьёй, но принятые меры результата не дали. Теперь на вопрос о том, где далее воспитываться детям, ответит суд.

Подготовила Ирина БУДАЧЕНКОВА
Скоро в школу!
На календаре июль, но уже через месяц свои двери распахнут средние школы, колледжи, ВУЗы… Новый учебный год уже «не за горами», но готовиться к нему учреждения образования начали заблаговременно. Ведь для обеспечения бесперебойного учебного процесса очень важно продумать все тонкости.

В школах Глинковского района тоже продолжается подготовка к новому учебному году. Недавно мы встретились с начальником районного отдела по образованию муниципального образования «Глинковский район» Людмилой Алексеевной Бетремеевой и задали ей ряд вопросов, касающихся предстоящего учебного года и подготовки к нему.
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- Людмила Алексеевна, прежде всего наших читателей интересует, сколько школ примут в этом году учащихся? И ещё – совсем недавно, наряду со школами, в нашу жизнь вошло такое понятие, как филиалы. Будут ли они функционировать в этом году?
- В этом году у нас будут действовать шесть школ. Как и прежде - 4 средние и 2 основные. Из трёх филиалов Болтутинской школы два закрываются – деревни Ново-Ханино и деревни Берёзкинскино. Филиал деревни Ивонино будет существовать, и первого сентября, как и в школах, там начнётся учебный процесс. 

Предположительно в новом учебном году за школьные парты сядут 376 детей. Из них, 42 – первоклассника. Число тех кто впервые сядет за школьные парты, по сравнению с 2012 годом, увеличилось на 8 человек. Хочется, чтобы эта тенденция сохранялась и в дальнейшем.

- Мы давно привыкли к тому, что лето в школах – это, прежде всего, ремонт зданий, классов и так далее. Текущий год не является исключением?
- Да, сейчас  идёт активная работа по подготовке образовательных учреждений к новому учебному году. По программе модернизации общего образования у нас запланированы текущие ремонты ряда общеобразовательных школ. В Ромодановской школе предусмотрен ремонт кровли и потолков, по Дубосищенской школе - канализационной системы и текущий ремонт внутренней электропроводки. По Глинковской школе - текущий ремонт здания: ремонт 6 кабинетов, раздевалок, входной двери на третьем этаже.

В этом году поставлена задача по обустройству тёплых туалетов во всех образовательных учреждениях. В рамках программы модернизации общего образования планируется реконструкция зданий следующих школ: Дубосищенской, Бело-Холмской, Болтутинской, Ромодановской, Доброминской. На это будет выделено 3 миллиона рублей. Пока разрабатывается проектно-сметная документация. Естественно, о работах говорить рано, но они планируются и будут сделаны, так как это обязательное требование и не выполнить его нельзя. 

К сожалению, финансирования на косметические ремонты образовательных учреждений пока нет. Администрацией района этот вопрос решается, используются все возможные средства. Не остаётся в стороне и руководство школ. Пытаются решать эти вопросы самостоятельно. Глинковская школа некоторые работы выполняет за счёт запасов материалов и благодаря спонсорской помощи родителей.

- Сегодня всё чаще поднимают вопрос об обеспечении школьников учебниками. Как решается он сейчас?
- Этот вопрос давно перестал быть чисто школьным вопросом. У нас в области проблема обеспеченности школьников бесплатными учебниками рассматривалась на заседании суда. Департамент Смоленской области по образованию, и нас в том числе, обязали предоставить всем учащимся с 1 по 11 классы необходимые комплекты учебников. Инициировала рассмотрение этого вопроса прокуратура, которая после ряда проверок указала на то, что библиотечные фонды не были оснащены нужным количеством учебников. Департамент пообещал эту проблему решить, но пока пришла лишь малая часть того, что необходимо. И эту проблему обещают решить. В настоящее время заключаются государственные контракты на поставку учебной литературы для нужд образовательных учреждений Смоленской области в 2013 году.

Пользуясь случаем, хочу обратиться к родителям, дети которых уже окончили школу. Если у вас остались учебники, просьба принять участие в акции «Подари учебник школе», то есть безвозмездно передать в образовательные учреждения школьные учебники. Помощь спонсоров нам тоже не помешала бы в этом деле. Даже небольшие суммы, переданные школам, пойдут на приобретение так необходимой учебной литературы. Если кто-то откликнется и решит передать деньги на учебники, просьба обращаться в Администрации школ или в отдел по образованию.

- Людмила Алексеевна, как решается вопрос с введением школьной формы?
- С 1 сентября текущего года вступает в силу федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации», который, наряду с другими вопросами, оговаривает требования к одежде обучающихся. Сегодня стоит задача - все учащиеся должны приходить в образовательное учреждение в школьной форме. Но какая-то конкретная форма одежды не указывается. Не обязательна одинаковая форма для всех школ, как это было в прежние времена, но единая для всех учеников конкретного образовательного учреждения. Конечно, с учётом пожеланий администраций школ и родителей учеников. Каждая школа решает этот вопрос по-своему. Так, Глинковская решила ограничиться строгим стилем одежды – блузки и юбочки, брюки и пиджаки… Единая форма в новом учебном году будет в Доброминской школе. Уже есть договор с предприятием, и родители уже закупают форменную одежду. Очень красиво и нарядно будут выглядеть в ней доброминские школьники. Остальные тоже пытаются решать вопрос по мере возможности. Ещё раз скажу, что строго оговорённой формы нет, но мы будем придерживаться делового стиля в одежде. Эту задачу ставит и Департамент Смоленской области по образованию, науке и молодёжной политике.

- Какими дети вернутся в школы? Удалось ли им хорошо отдохнуть, оздоровиться?
- Вопрос оздоровления детей – один из самых важных. Оздоровление в этом году было организовано на базе пяти школ района – Глинковской, Бело-Холмской, Доброминской, Дубосищенской и Болтутинской. На базе каждой из них в июне работали оздоровительные площадки с дневным пребыванием. Сезон прошёл спокойно, дети посещали свои пришкольные площадки с удовольствием. Для них было организовано трёхразовое питание. Всего у себя в районе смогли отдохнуть и оздоровиться 228 детей.

Всё лето ведётся оздоровление школьников и по линии соцзащиты. Семьи охотно берут такие путёвки летом. Зимой поехать  в санаторий иного региона сложнее, приходится более чем на 20 дней оторваться от учебного процесса. Родители на такой шаг идут неохотно.

- Людмила Алексеевна, сегодня мы говорили об учебниках, но не могу не спросить о том, есть ли в наших школах оборудование, необходимое для ведения учебного процесса?
- В рамках федерального проекта модернизации общего образования в прошлом году для Глинковской школы поступили комплекты учебно-лабораторного оборудования для кабинетов химии, физики и биологии; компьютерное оборудование для дистанционного обучения; столовое оборудование. А также оборудование для оснащенности кабинета ОБЖ, комплект учебной мебели и компьютерное оборудование для начальных классов. Почему именно Глинковская школа? Постановлением Администрации муниципального образования «Глинковский район от 18 сентября 2012 года (№248) Глинковской школе дан статус ресурсного центра, то есть данное учебное заведение является базой по внедрению новых достижений в общее образование района, оказывает информационную и методическую поддержку малокомплектным школам на уровне района. Поэтому необходимо постоянное улучшение материально-технического оснащения Глинковской школы.

Также проектом было предусмотрено – укомплектовать наиболее крупные школы. Приятно, что в этом году Глинковская школа получила взамен изношенного новый автобус для подвозки детей. Хотелось бы иметь свою технику и Болтутинской школе…

Проблемы есть, но мы стараемся их решать. Надеемся, что новый учебный год будет интересным, насыщенным и принесёт только приятные моменты. Давайте помнить о том, что скоро в школу!

Беседовала Ирина БУДАЧЕНКОВА

Мы отсюда родом
Где родился 

Герой Сидоренко?
Рубрика «Я отсюда родом» у нас в газете существует не первый год, но впервые после названия рубрики мне хочется поставить знак вопроса. Просто человек, о котором сегодня пойдёт речь, может иметь отношение как к Ельнинскому, так и к нашему Глинковскому району. Итак, обо всём по порядку.

Иван Михайлович Сидоренко - личность легендарная. Он участник Великой Отечественной войны, Герой Советского Союза, советский снайпер, уничтоживший во время войны около 500 солдат и офицеров противника. Как говорится в справочных изданиях, И.М. Сидоренко, по количеству уничтоженных им гитлеровцев, вошел в пятерку самых результативных советских снайперов (Сурков Михаил Ильич - 702 уничтоженных врага, Салбиев Владимир Гаврилович - 601, Квачантирадзе Василий Шалвович - 534, Ахметьянов Ахат Абдулхакович - 502, Сидоренко Иван Михайлович - 500 чел. + 1 танк, 3 тягача) и занимает шестое место в мировом рейтинге среди снайперов Второй мировой войны.
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С ноября 1941 года воевал в составе 4-й ударной армии Калининского фронта. Был минометчиком. В зимнем контрнаступлении 1942 года минометная рота лейтенанта Сидоренко прошла с боями с Осташковского плацдарма до города Велиж Смоленской области. Здесь Иван Сидоренко стал снайпером. В боях с немецко-фашистскими захватчиками был трижды тяжело ранен, однако каждый раз возвращался в строй.

Помощник начальника штаба 1122-го стрелкового полка (334-я стрелковая дивизия, 4-я ударная армия, 1-й Прибалтийский фронт) капитан Иван Сидоренко отличился ещё и как организатор снайперского движения. Иван Сидоренко подготовил для фронта более 250 снайперов, большинство из которых были награждены орденами и медалями.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 4 июня 1944 года за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с немецко-фашистскими захватчиками и проявленные при этом мужество и героизм капитану Сидоренко Ивану Михайловичу присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда».

Боевой путь И.М. Сидоренко закончил в Эстонии. В конце 1944 года командование направило его на подготовительные курсы военной академии. Но учиться ему не пришлось: открылись старые раны, и Ивану Сидоренко пришлось надолго лечь в госпиталь.

С 1946 года майор И. М. Сидоренко - в запасе. Жил в городе Коркино Челябинской области. Работал горным мастером на шахте. Затем работал в различных городах Советского Союза. С 1974 года жил в городе Кизляр (Дагестан). Умер Иван Михайлович в 1994 году.

Сегодня об этом удивительном человеке довольно много написано. Имя Героя не только не забыто, о нём постоянно рассказывают молодому поколению. Так, накануне 9 мая 2013 года в одной из пензенских газет («Наша Пенза»), журналист Сергей Леонтьев рассказал о довоенной биографии Героя. О том, как он 19-летним пареньком поступал в Пензенское художественное училище. А в заявлении он написал следующее: ««Прошу Вас принять меня в Пензенское художественное училище на педагогическое отделение, так как очень хочу быть хорошим художником и имею большое желание учиться. Прошу Вас не отказать в моей просьбе».

Такая просьба не была случайной .До этого И.Сидоренко отправил на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку в Москву две свои картины - «Мичурин в саду» и «Возвращение колхозников с работы».

Иван Михайлович успешно осваивал художественные дисциплины, но из училища ему пришлось выбыть, как говорится в документах, «по причине призыва в армию». О том, что было далее, сегодня уже говорилось.

Но вернёмся к месту рождения Ивана Михайловича, вернее, к тому, как этот момент оговорён в разных источниках. Известно, что И.М. Сидоренко родился 12 сентября 1919 года в деревне Чанцово – в этом единодушны все издания. А вот долее идут разночтения – одни источники указывают Ельнинский, другие – Глинковский район.

Основания для уточнения этого факта есть. Первое – Ельнинский и Глинковский районы долгое время были единым целым, вполне возможно, что некоторые издания просто не уточняют, в каком именно районе сейчас находится то место, где родился Герой. Второе – деревни с одинаковыми названиями в наших двух районах не редкость. Чанцово тоже не стало исключением. Более того, люди, хорошо знающие прошлое своего края, утверждают, что и у нас в районе было когда-то ещё одно Чанцово. 

Сегодня я просто делюсь своими сомнениями с нашими читателями. Прояснить этот момент могут только архивные документы. Возможно, у кого-то есть такая возможность. И если действительно Иван Михайлович Сидоренко родился в Глинковском Чанцове, то мы можем говорить об ещё одном земляке – Герое Советского Союза. А если в ельнинском, то от души порадоваться за наших соседей, что их земля родила такого замечательного человека. 

Ирина БУДАЧЕНКОВА
Съёмки фильма «День твоего рождения» завершены
Кинокомпания «Ракурс» завершила съёмочный период нового фильма для юных зрителей и семейного просмотра «День твоего рождения». 

Главный герой фильма – 12-летний городской мальчишка Генка впервые проводит летние каникулы у своих родственников - тёти, дяди и двоюродной сестренки Лизы, которые живут в дремучем лесу, у озера.  Действие происходит знойным летом, телевидение и радио сообщают тревожные новости о пожарах в других регионах страны. Но ничто не мешает Генке вместе с его новыми друзьями, местными ребятами, предаваться обычным мальчишеским развлечениям, главными из которых становятся «тайные» походы к озеру и поиски подводного хода к бункеру фашистов в лесу. 

И вот в один из дней, когда ребята в очередной раз были у озера, их настигла природная стихия. Летний зной неожиданно быстро перешёл в сильнейшую грозу, которая и вызвала лесной пожар. Городскому пареньку Генке придётся за короткое время пройти настоящую школу выживания в экстремальных условиях, спасти свою сестрёнку, заблудившуюся в дымном лесу, помочь эвакуации людей из деревни, и наконец отметить свой день рождения, который он теперь встретит настоящим мужчиной. 

Режиссёр-постановщик – Олег Массарыгин («С Дона выдачи нет», «Жена Сталина», «Две сестры») 

Автор сценария – Валерий Козлов 

Оператор-постановщик – Любовь Князева 

Художник-постановщик – Ангелина Терехова 

Художник по костюмам -  Ольга Максакова 

Композитор – Тарас Буевский 

Исполнительный продюсер – Алексей Матросов

Генеральный продюсер – Виталий Сидоренко 

В ролях – Сергей Антоненко, Люда Дементьева, Илья Драников, Алексей Тетерев, Марина Ворожищева, Алексей Королев  

Сюжет 
Олег Массарыгин: «Интересный сценарий, интересные сюжетные повороты, приключения, мальчишеская романтика, всё горит, он спасает девочку. То, о чём мечтает каждый мальчишка в 10 лет. И я мечтал, и мой сын, которому сейчас исполнилось 10 лет, тоже мечтает. То есть, это самое настоящее воплощение мальчишеских фантазий. 

Сюжет у нас вечный. Это романтический момент становления мальчика, превращение его в мужчину. Он выбирает свой дальнейший путь. Он становится героем, настоящим спасателем. Из лоботряса, из лодыря, из хулигана, шкодника, маленького ребёнка он превращается в настоящего мужчину». 
Актёры 
«Наших главных юных актёров мы нашли в Смоленске, - рассказал режиссёр Олег Массарыгин. - Сергей Антоненко, который играет Генку, придя на кастинг, представился как «лучший драматический и комедийный актёр». И это действительно так! В Смоленске проходил большой конкурс.  Сергей, который играет в детском театре, участвовал в нём наравне со взрослыми актёрами. И победил в двух номинациях – лучший драматический и лучший комедийный актёр. 

А когда мы первый раз увидели нашу героиню Лизу, мы всей съёмочной группой в неё влюбились! Это наша замечательная Люся Дементьева, которая просто сплошное очарование, то, о чём мы мечтали, хрупкая принцесска, как в мультфильмах рисуют, тоненькие ножки, тоненькие ручки. Рыженькая, в очках, просто без слёз умиления смотреть на неё невозможно. Я думаю, что зрители просто не смогут не влюбиться в такую замечательную, талантливую, красивую актрису. 
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Алексей Тетерев актёр уже опытный, не раз снимался в других проектах. У нас он играет мальчиша-плохиша. Ему, как плохишу, досталась выгодная роль, очень интересная. С большим восторгом мы, например, как зрители, смотрели, когда они с нашим главным героем дрались. Это была полупостановочная драка, каскадёры только сказали «стойте здесь, машите так», а потом я скомандовал «мотор» и мы уже смотрели и восхищались, как они это делают. Но, по-моему, они увлеклись! 

Все актёры у нас, в основном, смоленские. Даже самые маленькие, это жители соседних населённых пунктов. Малыши – просто чудо. Их нашла наш ассистент по актёрам Ирина, договорилась, пригласила, обеспечила их явку, благополучие, безопасность и комфорт на площадке». 

В главных «взрослых» ролях актриса театра «Практика» Марина Ворожищева и актёр Алексей Королёв («Морской патруль», «Знахарь», «Фонограмма страсти», «Братаны», «Людмила» и др.). 

Алексей Королёв: «Я прочитал этот сценарий буквально за час и он мне очень понравился. У нас сейчас очень редко снимают полнометражные детские фильмы. Мне это сразу напомнило детство, когда я смотрел «Кортик», «Бронзовую птицу», «Макара-следопыта», «Гостью из будущего». Хорошо, что эти фильмы до сих пор показывают, и я и сейчас их периодически смотрю. И жаль, что сейчас таких фильмов нет. За моими плечами уже 65 разных картин, но я подумал, что если не снимусь в фильме «День твоего рождения», я что-то упущу. Моя роль – герой, сотрудник МЧС, отец, который должен показывать пример своим детям. Дай Бог, чтобы у нас было как можно больше подобных картин!» 

Олег Массарыгин: «Есть особая специфика работы с детьми. Иногда требуешь того, чего ребёнок понять не может. Очень помогала Марина Ворожищева, она нашла с ними общий язык, особенно с малышами. Она придумывала какие-то игры с ними, а мы в это время снимали. Они якобы играют, а на самом деле у нас идёт съёмка, и они в кадре делают то, что нужно. 

Марина помогала и в работе со старшими детьми. Она как опытная актриса и что-то советовала им, подсказывала. Это очень поддерживало наших актёров-дебютантов». 

Но, конечно, основные трудности легли на плечи главных героев – Сергея Антоненко (Генка) и Люды Дементьевой (Лиза). 

Сергей Антоненко: «Сниматься хорошо. Здесь кормят, поят. Я научился хорошо падать с деревьев. Это для меня отличный опыт. Научился плавать в одежде… Что еще? Да много чему научился. Смелости! Переносить трудности! Работе научился, в 13 лет я научился работать – это, конечно, ничего себе!» 

Как признался Сергей, некоторые сцены ему давались легко, а некоторые – не совсем. Но всё равно ему очень понравился опыт киносъёмок, и в дальнейшим Сергей подумывает о том, чтобы стать профессиональным актёром. 

Маленькой Люсе Дементьевой в процессе съёмок приходилось и падать с дерева, и тонуть в болоте, и бегать сквозь огонь. 

«Мне больше всего понравилось тонуть в болоте, - рассказала юная актриса. - Было, конечно, немного страшно, но очень понравилось. С дерева тоже падать было интересно. Вообще сниматься здорово, я первый раз снималась…». 

Животные 
В картине снимались ёжики, косули, собаки. В эпизоде мелькнула легендарная сова Акулина, звезда смоленского зоопарка. Но сложней всего было с собаками. 

«С дрессированными животными для кино большая проблема везде, - рассказывает режиссёр Олег Массарыгин. - Обычно обращаются в кинологические клубы, которые имеют отделения для дрессировки животных. Это очень дорого, очень хлопотно. 

У нас здесь было несколько сложных эпизодов с собаками, целая сюжетная линия выстроена. Мы находились в тяжёлом положении. Многие, кто занимается дрессурой собак для кино, не смогли этого сделать. И нам посоветовали обратиться в смоленский приют для собак к Дмитрию. И он оказался очень талантливым, способным дрессировщиком. Он из этих бездомных собак создал коллектив. Они у нас в кадре, живьём делали всё то, что делают специально обученные собаки. Так что, можно точно сказать, что в Смоленске есть кинологический центр, имеющий дрессированных собак для кино. Эти собаки работали даже в страшную жару, когда люди-то с трудом двигались». 

Съёмочная группа 
Олег Массарыгин: «У нас очень хорошая группа и очень хорошая студия. Меня радует то, что наш генеральный продюсер Виталий Игнатьевич Сидоренко тоже из детского кино, он делает детские фильмы, его это действительно живо волнует. И собралась компания заинтересованных людей. 
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Наш художник-постановщик  Ангелина Терехова строила не только интерьеры, она ещё выстроила … болото. То болото, которое вы увидите на экране, это декорация, выстроенная на натуре. Оно совершенно удивительное. 

У нас замечательный постановщик трюков Сергей Воробьёв, это уже почти классик отечественного кино. Он не только кладезь идей, но ещё и обладатель богатейшего опыта. Нам остаётся только восхищаться, аплодировать и принимать то, что он предлагает. 

И особо хочется сказать об операторе. В любом фильме вы увидите только то, что увидел оператор. То, что видит наш оператор, Любовь Князева - это совершенно удивительный мир, мир потрясающих красок, форм, игры изображения, и дымов, и воды. Вы будете наверняка восхищены. Я давно работаю в кино, и много чего повидал, но могу сказать, что её работа не похожа ни на что другое. Это новое, очень яркое, динамичное, эмоциональное изображение. Всё то, что нам так необходимо для того, чтобы вам понравился наш будущий фильм». 

Огромную помощь в съемках фильма оказало МЧС Смоленской области. «Мы хотим показать героизм этих людей, их будни, их работу», - отметил генеральный продюсер картины Виталий Сидоренко. И действительно – на экране можно будет увидеть, как мужественные спасатели борются с природной стихией, помогают людям. И самое главное, что все это не компьютерная графика, а реальные съемки. 

Натура 
Съёмки картины проходили на натуре в Смоленской области в национальном парке «Смоленское поозерье». Красивая, практически нетронутая природа создавала натуральный антураж и, можно сказать, тоже являлась одним из персонажей картины. 

«День твоего рождения» - первый полнометражный художественный фильм, который снимался в этих местах. До сих пор в эти заповедные места не ступала нога ни одного кинематографиста! 

Александр Кочергин, директор федерального государственного бюджетного учреждения национальный парк «Смоленское поозерье»: «Национальный парк в первую очередь, конечно, природоохранный комплекс, но в целом он предназначен для того, чтобы люди здесь могли отдыхать, получать удовольствие от общения с природой. Нужно эту красоту людям показывать. И этот фильм как раз показывает нашу замечательную смоленскую природу. В прошлом году к нам приехал продюсер Алексей Матросов, посмотрел, проехал по территории с моим заместителем по охране, по островам по нашим проплыл, по лесам походили, поплавали в озёрах. И он просто влюбился в нашу территорию и сказал: «Всё, лучшей площадки для того чтобы сделать приключенческий детский фильм, не существует». А мы не стали протестовать и, конечно, согласились. 

Мы поняли, что это будет приключенческий фильм, в котором парнишка, пройдя через какие-то испытания, мужает, становится настоящим человеком. Это не сравнить с тем, что у нас сейчас снимается. Любой канал включи – там убийства, менты, понты и так далее. И мы счастливы, что детский фильм, добрый, хороший, будет рождён здесь». 

Олег Массарыгин: «Мы выбрали Смоленщину как место для съемок и не ошиблись, потому что это, действительно, богатейшая, прекраснейшая природа, и стараниями нашего оператора Любови Алексеевны Князевой у нас на экране один из главных героев – это Смоленская земля, и луга, и поля, и болота, и озера – все они замечательные. Это не просто место, где все разворачивается, это – образ родины. Тот образ дома, тот образ жизни и красоты, который Лизин папа, сотрудник МЧС, спасает от пожара. Это лес, который помогает в трудную минуту нашему герою». 

О кинокомпании 

«Ракурс» 
Кинокомпанией «Ракурс», организованной в 1994 году, создано около 20 полнометражных игровых, художественно-публицистических и документальных фильмов. Приоритетным тематическим направлением является производство фильмов, адресованных юношеской аудитории. Кинокомпанией были сняты как игровые ленты, получившие признание у отечественной и зарубежной аудитории («Волшебный портрет», «Лесная царевна», «Повелитель луж», «КостяНика. Время лета», «Рубеж атаки», «Потапов, к доске!», «Русичи», «Осторожно, дети», «Солдатские сказки Саши Чёрного», «Ангел», «Первоклашки»), так и ряд документальных фильмов («Ребро. Портрет жены художника на фоне эпохи», «Я могу говорить», «Попы», «Время Чжоу Эньлая», «Быть молодым»). 

Фильмы кинокомпании «Ракурс» неоднократно удостаивались призов на международных и отечественных кинофестивалях. На XV Юбилейном Открытом Фестивале кино стран СНГ и Балтии генеральный директор и продюсер фильмов В.И.Сидоренко был удостоен приза Международного Фестивального Совета «Лучшему продюсеру стран СНГ и стран Балтии». 

Дополнительная информация о съёмках, интервью, фото: 

8-916-178-90-32 

pressa-kino@mail.ru 

Александра 

ИВАНОВА  
АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

«ГЛИНКОВСКИЙ РАЙОН» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
РАСПОРЯЖЕНИЕ №95 от 22.07.2013г. 

О проведении публичных слушаний по проекту 

внесения изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области
В соответствии со ст. 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации, руководствуясь федеральным законом от 06.10.2003г №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», Положением о порядке проведения Публичных слушаний и учета мнения граждан при осуществлении градостроительной деятельности на территории Глинковского сельского поселения, утвержденным Решением Совета депутатов Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области от 10.08.2007г. №24, генеральным планом и правилами землепользования и застройки Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области, утвержденных решением Совета депутатов Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области от 16.02.2010г. №8.

1. Провести публичные слушания по проекту о внесении изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области 14 октября 2013года в 11-00ч. в здании Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (актовый зал).

2. Создать комиссию по проведению публичных слушаний (далее – Комиссия) в составе:

Супрунов Владимир Николаевич
- заместитель Главы Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, председатель комиссии;

Саулина Галина Александровна
- заместитель Главы Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, заместитель председателя комиссии;

Шашкова Наталья Федоровна
- специалист 1 категории отдела по ЖКХ, строительству и поселковому хозяйству Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, секретарь комиссии;

Члены комиссии:

Макаренкова Наталья Николаевна
- управляющий делами Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области;

Иванова Анна Васильевна
- ведущий специалист отдела по информационной политике Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области;

Деркунская Елена Александровна
- начальник отдела по ЖКХ, строительству и поселковому хозяйству Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области;

Малейчик Ольга Алексеевна
- главный специалист отдела по экономике и комплексному развитию Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области;

Никоноров Александр Александрович
- Глава муниципального образования Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области;

Полуэктов Александр Алексеевич
- депутат Совета депутатов Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области.

3. Определить место нахождения Комиссии: Смоленская область, с. Глинка, ул. Ленина, д.8, отдел по ЖКХ, строительству и поселковому хозяйству Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области.

4. Предложить жителям Глинковского сельского поселения письменно направлять свои предложения и замечания по проекту внесения изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области в Комиссию до 04 октября 2013 года.

5. Настоящее распоряжение подлежит официальному опубликованию.

Глава Администрации 

муниципального

образования 

«Глинковский район» 

Н.А. Шарабуров
ПОЛОЖЕНИЯ О ТЕРРИТОРИАЛЬНОМ ПЛАНИРОВАНИИ ГЛИНКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

(С ИЗМЕНЕНИЯМИ НА 27.06.2013 Г.) 
(в редакции 000 «Русское Бюро ЕвроСтройПроект» 

«Положение о территориальном планировании, 

(проект разработан в соответствии с муниципальным контрактом №1 от 28 мая 2009 года), Том второй»)
Стр. 8. Реорганизация и развитие производственных территорий: 
Для реорганизации и развития производственных территорий потребуется комплексное их благоустройство, при сохранении основного производственного назначения. с модернизацией. перепрофилированием (отдельных производств) и объектов инфраструктуры, учитывающее потенциальное  влияние производственных зон на окружающую территорию. 

Важнейшим инструментом воздействия на территориальную организацию промышленности является проведение инвестиционной политики ориентированной на создание привлекательной среды для инвесторов. Необходимое условие - масштаб инвестиционного проекта и производственной площадки должен быть адекватен масштабу и иерархии населенного пункта. 

В зонах промышленного и производственно-коммунального строительства, расположенных в сельской застройке по центрально-планировочной оси, предполагается реконструкция, модернизация объектов капитального строительства. 

Площадки недействующих ферм предлагается использовать под размещение коммунально-складских объектов с размером санитарно-защитной зоны 50 м.

Добавлено: 
Для устройства  карьера, с целью добычи песчано-гравийной смеси, необходимо перевести часть земель сельскохозяйственного назначения площадью 32 га северо-восточнее деревни Долголядье около урочища Михайловское Глинковского сельского поселения в земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения. 
Стр. 17. МЕРОПРИЯТИЯ ПО СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ И РАЗВИТИЮ ПРОИ3ВОДСТВА на стр. 19 добавлен п.8:
Генеральным планом предусматривается: 

1. Строительство животноводческой фермы на 100 голов мясного направления в д. Иваники. 

2. Строительство животноводческой фермы на 200 голов мясного направления в д. Совкино. 

3. Строительство животноводческой (овцеводство) фермы в д. Новая Буда. 

4. Выделение 100 га посевных площадей для развития овощеводства в районе д. Новая Буда. 

5. Реконструкция молочных ферм в д. Ново-Яковлевичи. 

6. Строительство цеха по переработке отходов деревообработки в топливные гранулы (с. Глинка, ул. Энергетиков). 

7. Перевод земли площадью 3 га у д. Новая Буда на границе с Бердниковским сельским поселением из категории земель сельскохозяйственного назначения в земли промышленности. Инвестиционная площадка № 2. 

8. Перевод земли площадью 32 га северо-восточнее деревни Долголядье около урочища Михайловское Глинковского сельского поселения из категории земель сельскохозяйственного назначения в земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения, устройства карьера с целью добычи песчано-гравийной смеси. 
Стр. 45. ЧАСТЬ IХ ИНВЕСТИЦИОННЫЕ ПЛОЩАДКII ГЛИНКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ГIОСЕЛЕНИЯ. Исправлено: 
В пределах Глинковского сельского поселения выделяются три прогнозные инвестиционные площадки. 

В таблицу 6. Инвестиционные площадки Глинковского района внесена инвестиционная площадка № 12. 
Площадка №12
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Более подробно с данным документом можно ознакомиться в отделе по ЖКХ, строительству и поселковому хозяйству Администрации муниципального образования «Глинковский район»
ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
В соответствии с пунктом 2 статьи 19 федерального закона от 12.06.2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», постановлением Администрации муниципального образования «Глинковский район» от 14.01.2013 г. № 5  «Об образовании избирательных участков, участков референдума на территории муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области», Администрация доводит до сведениия избирателей, что выборы депутатов Смоленской областной Думы пятого созыва, которые состоятся 8 сентября 2013 года, будут проходить на следующих избирательных участках:
Избирательный участок № 99
Белохолмское сельское поселение Глинковского района Смоленской области, в том числе населенные пункты: д. Белый Холм, д. Козлово, д. Ляхово, д. Першиково.

Местонахождение участковой избирательной комиссии - д. Белый Холм, здание Администрации сельского поселения, тел. 2-51-45.

Местонахождение помещения для голосования - д. Белый Холм, здание Администрации сельского поселения, тел. 2-51-45.

Избирательный участок № 100
Бердниковское сельское поселение Глинковского района Смоленской области, в том числе населенные пункты: д. Берёзкино, д. Бердники, д. Новое Тишово, д. Сивцево, д. Кукуево, д. Озеренск, д. Соловенька.

Местонахождение участковой избирательной комиссии - д. Берёзкино, здание Администрации сельского поселения, тел.2-33-45.

Местонахождение помещения для голосования - д. Берёзкино, здание Администрации сельского поселения, тел.2-33-45.

Избирательный участок № 101
Болтутинское сельское поселение Глинковского района Смоленской области, в том числе населенные пункты: д. Болтутино, д. Корыстино, д. Розовка, д. Рукино.

Местонахождение участковой избирательной комиссии - д. Болтутино, здание Администрации сельского поселения, тел. 2-35-44.

Местонахождение помещения для голосования - д. Болтутино, здание Администрации сельского поселения, тел. 2-35-44.

Избирательный участок № 102
Глинковское сельское поселение Глинковского района Смоленской области, в том числе населенные пункты: д. Бартеново, с. Глинка, д. Долголядье, д. Иваники, д. Казанка, д. Княжье Село, д. Клоково, д. Крашнево, д. Лейкино, д. Ляды, д. Марьино, д. Матренино, д. Монино, д. Николаевское, д. Новая, д. Новая Буда, д. Новобрыкино, д. Ново-Яковлевичи, д. Панское, д. Петропавловка, д. Праслово, д. Совкино, д. Старое Брыкино, д. Яковлево.

Местонахождение участковой избирательной комиссии - с. Глинка, ул. Ленина, д. 5 «б», здание Глинковского районного культурно-просветительного центра, тел. 2-16-36.

Местонахождение помещения для голосования - с. Глинка, ул. Ленина, д. 5 «б», здание Глинковского районного культурно-просветительного центра, тел. 2-16-36.

Избирательный участок № 103
Доброминское сельское поселение Глинковского района Смоленской области, в том числе населенные пункты: д.Алексеево, д.Галеевка, д. Горбово, д. Клемятино, д. Колзаки, д. Левыкино, д. Добромино, д. Белая Грива, д. Березня, д. Василево, д. Ердицы, д. Колодези, д. Марьино, д. Суборовка, д. Шилово, д. Милеево.

Местонахождение участковой избирательной комиссии - д. Добромино, здание Администрации сельского поселения, тел. 2-36-25.

Местонахождение помещения для голосования - д. Добромино, здание Администрации сельского поселения, тел. 2-36-25.

Избирательный участок № 104
Белохолмское сельское поселение Глинковского района Смоленской области, в том числе населенные пункты: с. Дубосище, д. Болотово, д.Воротнино, д. Конщино, д. Орлово, д. Дубосище, д. Тимошово, д. Хлопнино.

Местонахождение участковой избирательной комиссии - с. Дубосище, здание школы, тел. 2-52-46.

Местонахождение помещения для голосования - с. Дубосище, здание школы, тел. 2-52-46.

Избирательный участок № 105
Бердниковское сельское поселение Глинковского района Смоленской области, в том числе населенные пункты: д. Беззаботы, д. Большая Нежода, д. Большое Тишово, д. Ивонино, д. Рогулино, разъезд Нежода, д. Старая Буда.

Местонахождение участковой избирательной комиссии - д. Ивонино, помещение Дома культуры, тел. 2-17-03.

Местонахождение помещения для голосования - д. Ивонино, помещение Дома культуры, тел. 2-17-03.

Избирательный участок № 106
Болтутинское сельское поселение Глинковского района Смоленской области, в том числе населенные пункты: д. Ново-Ханино, д. Денисово, д. Полухотеево, д. Каськово, д. Ясенок, д. Каменка, д. Старо-Ханино, д. Хотеево.

Местонахождение участковой избирательной комиссии - д. Ново-Ханино, здание школы, тел. 2-37-10.

Местонахождение помещения для голосования - д. Ново-Ханино, здание школы, тел. 2-37-10.

Избирательный участок № 107
Ромодановское сельское поселение Глинковского района Смоленской области, в том числе населенные пункты: д.Ивонино, д. Ромоданово, д.Новая, д. Тимошино, д. Путятино, д. Басманово, д. Рубежики, д. Слободка, д. Тишково.

Местонахождение участковой избирательной комиссии - д. Ромоданово, здание Администрации сельского поселения, тел.2-45-24.

Местонахождение помещения для голосования - д. Ромоданово, здание Администрации сельского поселения, тел.2-45-24.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Глинковский вестник».

3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования. 


       
Администрация 

муниципального образования 

«Глинковский район» 

Смоленской области 

Новости смоленщины
Алексей Островский принял участие 

в расширенной Коллегии УМВД 

по Смоленской области
Губернатор Алексей Островский принял участие в расширенном заседании коллегии Управления Министерства внутренних дел России по Смоленской области, на котором подводились итоги работы ведомства за первое полугодие. 

В своем выступлении глава региона отметил, что администрация Смоленской области связывает очень большие надежды с тем, что к исполнению своих обязанностей в регионе приступил генерал-майор Михаил Скоков. Губернатор подчеркнул, что руководство Управления проявляет особое отношение к решению различных вопросов личного состава. Алексей Островский выразил удовлетворение тем, что руководство УМВД старается изменить к лучшему ситуацию в каждом подразделении.

В свою очередь, администрация области старается оказывать максимальное содействие в решении задач, стоящих перед правоохранительными органами. Региональные власти пошли навстречу Управлению МВД, приняв решение о выделении средств на приобретение рабочих телефонов мобильной связи участковым сотрудникам. Глава региона обратил внимание на проблему незаконной вырубки лесного фонда, отметив, что в ее решении значительная роль отводится сотрудникам полиции.
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«Хотел бы вам еще раз сказать лично – «неприкасаемых» на территории области нет, и борьба с коррупцией у нас в регионе с вашей помощью будет не пустым сотрясанием воздуха. Я прошу вас внимательнее следить за тем, как расходуются бюджетные средства, как исполняются полномочия теми или иными сотрудниками администрации Смоленской области, независимо от занимаемой должности, и руководителями муниципального звена»,– отметил в ходе своего выступления Алексей Островский.

Об итогах оперативно-служебной деятельности органов и подразделений УМВД России по Смоленской области за 1 полугодие 2013 года доложил заместитель начальника УМВД – начальник полиции Евгений Куликов.

За анализируемый период зарегистрировано 8007 преступлений (на 12% меньше, чем в 2012 году), за аналогичный период 2012 года – 9215. За 6 месяцев 2012 года было зарегистрировано 42 убийства, в 2013 году – 39 или меньше на 7%. За первое полугодие 2012 года зарегистрировано 130 фактов причинения тяжкого вреда здоровью, за 2013 год – 96 (меньше на 26%). Первое полугодие 2012 года – 321 грабеж, первое полугодие 2013 года – 281 (меньше на 12,5%). Разбоев: 1-е полугодие 2012 года – 56, 1-е полугодие 2013 года – 26 (снижение на 53,6%).

Только за первое полугодие пресечено 3916 фактов управления транспортом в состоянии опьянения.

«Благодарен вам, Михаил Иванович, сотрудникам Управления за помощь, которую вы оказываете администрации области и города в решении задачи приведения Смоленска в надлежащий вид в преддверии празднования его 1150-летия, – подчеркнул Алексей Островский. – Имея в виду, конечно, со стороны Управления МВД по Смоленской области в рамках исключительно законных и прозрачных процедур работу по удалению с улиц города незаконно установленных и работающих киосков по продаже той или иной продукции. Признаю, что без вашей поддержки нам было бы решить эту задачу очень сложно. Но мы ее решаем с вашей помощью и слышим только позитивные отклики от горожан. Благодарен также, что по линии Управления ГИБДД по Смоленской области постепенно решаются задачи по наведению порядка в сфере парковки транспорта. Спасибо, что вы помогаете решать эти задачи».

Пресс-служба 

Администрации 

Смоленской области
Глава региона принял участие в расширенном заседании коллегии следственного управления Следственного комитета РФ по Смоленской области
Следственное управление Следственного комитета РФ по Смоленской области подвело итоги работы ведомства за первое полугодие 2013 года. В расширенном заседании коллегии правоохранительного органа, на которой также обсуждались его задачи на третий и четвертый кварталы текущего года, принял участие Губернатор Алексей Островский.
Выступая перед руководством и сотрудниками ведомства, глава региона выразил благодарность коллективу Следственного управления за самоотверженную работу по расследованию преступлений на территории региона. При этом особое место в деятельности ведомства, по словам Алексея Островского, занимает контроль, осуществляемый в рамках компетенции правоохранительного органа в сфере государственного и муниципального управления.

«Следственный комитет среди всех правоохранительных структур имеет особое значение с учетом тех уголовных дел, которые Вами возбуждаются и расследуются. Потому что именно вы обращаете наибольшее внимание на представителей власти, - обратился к участникам заседания глава региона. - И я приветствую то, что Следственное управление Следственного комитета РФ по Смоленской области стоит на страже закона и строго в рамках закона осуществляет свою ежедневную компетенцию. Я рад, что наши позиции здесь совпадают. Я рад, что исходя из буквы закона, которую вы свято оберегаете, исходя из моей личной позиции, позиции вашего руководства, неприкасаемых на территории области нет. Пример этому - возбужденное уголовное дело в отношении одного из депутатов Смоленской областной Думы, и уголовное дело в отношении одного из чиновников, работавших в администрации области до момента моего назначения, а потом проработавшего какое-то время в новой администрации в сфере строительства».  
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Алексей Островский подчеркнул, что в 2013 году на региональное следственное управление возложена еще одна важная задача – совместно с другими силовыми структурами региона наводить порядок в сфере освоения бюджетных средств, выделенных на подготовку Смоленска к 1150-летнему юбилею. Кроме того, Губернатор поблагодарил коллектив ведомства за пристальное внимание, уделяемое работе органов местного самоуправления. «Но мне кажется, вам бы следовало еще более внимательно посмотреть на действия чиновников и областной администрации, и муниципальных администраций. Поле для работы, к сожалению, у вас огромное. Необходимо применить все полномочия, которые есть в ваших руках, в полном объеме», - добавил глава региона. Также в своем выступлении Алексей Островский поднял вопрос взаимодействия между администрацией области и территориальными органами федеральных органов исполнительной власти на Смоленщине, назвав такую форму работы хорошей традицией.

Подводя итог работы Следственного управления, участники заседания отметили, что по результатам деятельности регионального ведомства за 5 месяцев 2013 года (работа следственных подразделений в этом году оценивалась по итогам 5 месяцев, а не шести) оно заняло 21 место среди всех аналогичных структур, расположенных на территории других субъектов РФ. Это лучший показатель за все время существования Следственного комитета с 2007 года. За первое полугодие 2013 года в производстве следователей ведомства находилось 632 уголовных дела (в аналогичном периоде прошлого года - 620), из которых 265 окончены производством, из них: 250 направлены прокурору с обвинительными заключениями. Эффективность следствия, которая составила 94,3 %, по-прежнему является лучшей по ЦФО и одной из лучших по России.

Пресс-служба 

Администрации 

Смоленской области
Распоряжением Правительства России Смоленщине выделяется субсидия на повышение энергоэффективности 
Распоряжением Правительства Российской Федерации от 15 июля №1223-р утверждено распределение субсидий, предоставляемых в 2013 году из федерального бюджета субъектам Российской Федерации на софинансирование расходных обязательств, связанных с реализацией региональных программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности. 
Субсидии на реализацию профильных программ получат 28 субъектов Российской Федерации, в их числе – Смоленская область. В соответствии с правительственным документом, наш регион получит 96 миллионов 328 тысяч рублей. 

Одно из условий предоставления субсидий – наличие в бюджете субъекта РФ на очередной финансовый год бюджетных ассигнований на исполнение расходных обязательств, предусмотренных на региональную программу. Таким образом, регионы, способные направить на реализацию региональных программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности средства регионального бюджета и обладающие высоким потенциалом для привлечения внебюджетного финансирования, будут получателями средств субсидий.

Пресс-служба Администрации Смоленской области
Избран председатель 

Общественной палаты IV созыва
В большом зале региональной администрации состоялось первое заседание Общественной палаты Смоленской области четвертого созыва, в ходе которого был избран председатель Общественной палаты IV созыва и его заместитель. 

Перед процедурой открытого голосования к представителям одного из важных институтов гражданского общества в нашем регионе обратился первый заместитель Губернатора Михаил Питкевич.

«Разрешите, уважаемые друзья, поприветствовать вас от лица Губернатора Смоленской области Алексея Владимировича Островского, пожелать вам плодотворной работы. Общественная палата – это очень нужный и важный элемент общественной жизни. Потому что это тот формат, в котором можно обсуждать, наверное, любые вопросы. А тем для обсуждения, на самом деле, бесконечное количество, особенно, в условиях сегодняшних. И как найти максимально грамотные решения для большинства наших жителей, – для этого нужен коллективный ум, коллективное обсуждение. В добрый путь! Всего вам хорошего!» – отметил первый вице-губернатор.

В ходе заседания председателем Общественной палаты IV созыва единогласно избран председатель совета директоров общества с ограниченной ответственностью «Пирамида» Юрий Ребрик.
Заместителем председателя избран председатель Смоленской областной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Виталий Вовченко. 
Взявший слово Юрий Ребрик отметил, что Общественной палате следует проанализировать результаты обращений к органам власти предыдущих созывов общественных палат Смоленской области, рассмотреть вопросы доступности медицинской помощи жителям сельской местности и социальной среды для людей с ограниченными возможностями. Также необходимо обратить пристальное внимание на проблемы ЖКХ, судьбы выпускников детских домов и интернатов, затронуть целый ряд других, не менее значимых тем.

На своем первом организационном заседании Общественная палата приняла решение провести следующее заседание 23 августа. В течение месяца членам новой Общественной палаты следует внести предложения о наименованиях постоянных комиссий Общественной палаты, а также своем участии в них. Далее Общественная палата намерена проводить пленарные заседания раз в три месяца.

Пресс-служба Администрации Смоленской области
Рабочая встреча Губернатора с вице-президентом Сбербанка России 
Губернатор Алексей Островский провел встречу с вице-президентом Сбербанка России - Председателем Среднерусского банка Игорем Артамоновым. 
В рамках встречи стороны обсудили актуальные вопросы сотрудничества Сбербанка России и администрации Смоленской области, одним из перспективных направлений которого является развитие ипотечного жилищного кредитования.

Финансовая организация предлагает участие в совместном проекте в рамках программы «Жилье для молодых семей». Согласно условиям проекта банк осуществляет льготное кредитование молодых семей при субсидировании  региональными властями части процентной ставки. Подобное взаимодействие позволит простимулировать строительство нового жилья, привлечет в отрасль дополнительные инвестиции, а также сократит время ожидания в очереди на жилье.

Алексей Островский поручил своему первому заместителю Михаилу Питкевичу проработать все детали участия администрации области в данном проекте.

Способы защиты гражданских прав субъектов предпринимательской деятельности
Ранее были изложены 6 способов защиты гражданских прав: 

1) признание права; 

2) восстановление положения, существовавшего до нарушения права, и пресечения действий, нарушающих право или создающих угрозу его нарушения; 

З) признание оспоримой сделки не действительной и применения последствий ее недействительности, применения последствий недействительности ничтожной сделки; 

4) признание не действительным акта государственного органа или органа местного самоуправления; 

5) самозащита права; 

6) присуждение к исполнению обязанности в натуре. 

Продолжим рассмотрение способов защиты гражданских прав субъектов предпринимательской деятельности: 

7. Возмещение убытков.

Убытки могут быть взысканы практически всегда, когда они причинены потерпевшему, независимо от того, явились ли они результатом нарушения вещных, обязательственных или исключительных прав потерпевшего.

Под убытками понимаются отрицательные последствия, которые наступили в имущественной сфере потерпевшего в результате нарушения его гражданских прав и охраняемых законом интересов. Они могут выражаться в уничтожении имущества, уменьшении стоимости поврежденной вещи, неполучении запланированного дохода, необходимости новых расходов и т.п.. 

Таким образом, денежная оценка имущественных потерь потерпевшего и образует понятие убытков. Убытки по общему правилу взыскиваются в полном объеме. Исключения из этого правила могут устанавливаться лишь законом или конкретным договором. 

8. Взыскание неустойки.

Неустойка способна обеспечить исполнение любого, в том числе денежного, обязательства. К неустойке прибегают и для обеспечения исполнения обязанностей, которые не подпадают под понятие обязательства. Неустойку уплачивает должник по обеспечиваемому обязательству. Право требовать уплатить неустойки возникает при неисполнении или ненадлежащем исполнении обеспеченного неустойкой обязательства. 

9. Компенсация морального вреда. 

Такой способ защиты состоит в возложении на нарушителя обязанности по выплате потерпевшему денежной компенсации за физические или нравственные страдания, которые тот испытывает в связи с нарушением его прав. Сфера применения данного способа защиты ограничена двумя обстоятельствами. Во-первых, требования о компенсации морального вреда могут быть заявлены только гражданами, так как юридические лица физических и нравственных страданий испытывать не могут. Во-вторых, нарушенные права должны носить по общему правилу личный неимущественный характер. При нарушении других гражданских прав возможность компенсации морального вреда должна быть прямо предусмотрена законом. 

Помощник прокурора Глинковского района А.А. СИЛУКОВА
Коррупция как угроза 

стабильному развитию общества
Коррупция (от лат. corruptio - — порча, подкуп), преступление, заключающееся в прямом использовании должностным лицом прав, предоставленных ему по должности, в целях личного обогащения. Коррупцией называют также подкуп должностных лиц, их продажность. 

В России коррупция -  это уголовно наказуемое деяние. 

Уголовный кодекс Российской Федерации содержит ряд составов преступлений, относящихся к коррупции: 

ст.285 - злоупотребление должностными полномочиями; 

ст.290 - получение взятки; 

ст.291 - дача взятки; 

ст.292 - служебный подлог.

По указанным статьям наказание предусматривается в виде лишения свободы от трёх до двенадцати лет с дополнительными видами наказания. 

Виды коррупции

1) Бытовая коррупция порождается в процессе взаимодействия рядовых граждан и чиновников. В неё входят различные подарки от граждан и услуги должностному лицу и членам его семьи. К этой категории также относится кумовство. 

2) Деловая коррупция возникает при взаимодействии власти и бизнеса. Например, в случае хозяйственного спора, стороны могут стремиться заручиться поддержкой судьи с целью вынесения решения в свою пользу. 

З) Коррупция верховной власти относится к политическому руководству и верховным судам в демократических системах. Она касается стоящих у власти групп, недобросовестное поведение которых состоит в осуществлении политики в своих интересах и в ущерб интересам избирателей. 

Вред от коррупции

Исследования показывают, что коррупция вызывает: 

1) неэффективное распределение и расходование государственных средств и ресурсов; 

2) неэффективность коррупционных финансовых потоков с точки зрения экономики страны; 

З) потери налогов, когда налоговые органы присваивают себе часть налогов; 

4) потери времени из-за чинимых препятствий, снижение эффективности работы государственного аппарата в целом; 

5) разорение частных предпринимателей; 

6) отток квалифицированных кадров в другие страны; 

7) снижение инвестиций в производство, замедление экономического роста; 

8) понижение качества общественного сервиса; 

9) нецелевое использование международной помощи развивающимся странам, что резко снижает её эффективность; 
10) неэффективное использование способностей индивидов: вместо производства материальных благ люди тратят время на непродуктивный поиск ренты; 

11) рост социального неравенства; 

12) усиление организованной преступности - банды превращаются в мафию; 

13) ущерб политической легитимности власти; 

14) снижение общественной морали и другое. 

Помните! Если реализации ваших законных интересов мешает коррупция, необходимо сообщить об этом по телефону доверия: 2-13-02. 

Помощник прокурора 

Глинковского района 
А.А. СИЛУКОВА 
