28 октября – День работников автомобильного транспорта
Уважаемые работники и ветераны 

автомобильного транспорта Смоленщины!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!
Ваша деятельность связана с серьезной ответственностью за жизнь и здоровье пассажиров, состояние вверенных вам грузов. Без вашей стабильной и добросовестной работы немыслима повседневная жизнь смолян. Именно от специалистов автомобильной отрасли во многом зависят как устойчивость работы экономического комплекса нашего региона, так и настроение людей, ежедневно пользующихся пассажирским автотранспортом. 

Уверен, высокий профессионализм и предельное внимание на дорогах будут и впредь помогать вам качественно и оперативно справляться со своими обязанностями по надежной перевозке пассажиров и грузов. 

Желаю вам безаварийной стабильной работы, достойных условий труда, крепкого здоровья и благополучия!

Губернатор 

Смоленской области А.В. ОСТРОВСКИЙ
Уважаемые работники автомобильного транспорта!
Этот праздник - День работников автомобильного транспорта - мы давно привыкли считать профессиональным праздником всех водителей. Примите самые искренние поздравления и пожелания доброго здоровья, благополучия и ровных дорог. 

Без автомобильного транспорта трудно представить нашу сегодняшнюю жизнь. Ваш вклад в общее дело огромен. Мы говорим вам «сердечное спасибо» за ваш  добросовестный труд.
М.З КАЛМЫКОВ, 

Глава муниципального образования «Глинковский район»

Н.А. ШАРАБУРОВ, 

Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район»

Е.И. МАКСИМЕНКО, П.М. БЕРКС, 

депутаты Смоленской областной Думы

В Совете депутатов
На повестке дня - 

отчёт полиции и молодежная политика

В прошедший вторник состоялось очередное 41-е заседание Глинковского районного Совета депутатов. В качестве основных вопросов, обсуждавшихся на нём, можно выделить два. Это - профилактика правонарушений и молодежная политика. О правопорядке говорилось в отчете начальника пункта полиции по Глинковскому району МО МВД России «Дорогобужский» А.А.Сивакова и в докладе о реализации районной правоохранительной программы заместителя Главы Администрации В.Н. Супрунова.

В ходе обсуждения данной темы депутатами отмечалось, что ситуация на дорогах района, с ликвидацией своей службы ГИБДД, заметно обострилась. За последнее время фиксировались случаи безответственного поведения водителей на дорогах, ДТП с участием несовершеннолетних. Обсуждались проблемы, стоящие перед пунктом полиции. В частности говорилось об огромной нагрузке на участковых инспекторов полиции и об отсутствии нового транспорта.

С информацией о работе, проводимой среди молодёжи, перед депутатами выступил специалист Администрации Д.А. Стёпин. Он отметил, что молодёжь района постоянно принимает участие в областных программах. Несколько лет подряд юноши и девушки района участвуют в профильных сменах лагеря «Смола» и фестивале «Соловьёва переправа», спортивных соревнованиях. Глинковский поисковый отряд «Гвардия» постоянно участвует в «Вахтах Памяти». Заметных успехов добились юные спортсмены, воспитанники Глинковской детско-юношеской спортивной школы. На территории Глинковского района успешно прошли областные соревнования по гиревому спорту, шахматам и так далее.

Далее в ходе заседания были приняты решения по ряду текущих вопросов.

Ирина БУДАЧЕНКОВА

Строила школу, учила ребят…
Деревня Алексеево, что на территории Доброминского сельского поселения, находится в таком живописном, в таком неповторимом уголке, что побывав там однажды, уже никогда не забудешь этих мест. Лес начинается прямо за околицей, а ещё люди здесь живут добрые, приветливые. Жаль только, что Алексеево не минует участь многих наших деревень. Постоянных жителей в них становится всё меньше. Причин тому множество. И одна из них - отсутствие школы. А ведь была когда-то! И не какая-нибудь, а добротная восьмилетка. Глава поселения Галина Владимировна Богданова говорит, что её и сегодня удивляет, насколько прочны до сих пор стены и фундамент старого школьного здания. А ведь не какие-то там суперстроители его возводили, а свои, местные, рабочие совхоза. 
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В 1967 году школу построили для местной детворы. Удивительно, но руководила этой стройкой женщина – Анастасия Евстигнеевна Сёмочкина. Она в ту пору была директором Алексеевской восьмилетней школы. Этот пост занимала много лет. На протяжении десятилетий учила детей математике.

Анастасия Евстигнеевна, отметившая на днях своё девяностолетие, из тех людей, что всю жизнь были преданы своей малой родине. Родилась она в деревне Лябово, в нескольких километрах от Глинки. В начальной школе училась в Бартенове, а потом окончила Ново-Яковлевичскую среднюю школу. Кстати, она до сих пор помнит здание этой школы в Ново-Яковлевичах – добротное, красивое. Под школу была приспособлена бывшая помещичья усадьба. Да и парк вокруг был необыкновенно красивым. Сегодня не многие могут похвастаться, что видели всё это. Время, к сожалению, безжалостно.

Потом была война, и в эти годы А.Е. Сёмочкиной, как и всем пережившим столь суровое испытание, пришлось непросто. Работала на колхозных полях, терпела лишения, страх, голод. Ну а после войны, когда на селе не хватало учителей, без раздумий поступила в учительский техникум. Окончив его, вернулась в родной район. Работала учителем математики в Дубосище, Ново-Ханине. Заочно окончила педагогический институт. Когда возникла необходимость, её перевели директором в Алексеевскую восьмилетнюю школу. В ту пору это была довольно многочисленная школа. В ней обучалось около 150 учеников. Сегодня такое даже представить трудно.

Трудилась Анастасия Евстигнеевна с полной отдачей сил. Как вспоминают близкие, из дома уходила в семь часов утра. Всегда проверяла, достаточно ли натоплены печи, как убраны классы, есть ли всё необходимое для уроков. Настоящей хозяйкой была она в своей школе. А дома, как и у всех сельских жителей, было у неё немалое хозяйство: корова, свиньи и другая живность. Всё успевала, везде была расторопной и очень старательной.

А ещё – душой болела за каждого ученика. Всегда до темноты сидела в школе, объясняя непонятный материал и подтягивая не самых прилежных учеников. А ещё организовывала вечера в школе, была первой в деревенской общественной жизни, воспитывала двух дочерей. И всё Анастасии Евстигнеевне хорошо удавалось. Бывшие ученики любят и уважают её до сих пор. Многие пошли по её стопам. И сегодня трудятся в Глинковском районе Владимир Александрович Пантюхов и Елена Николаевна Лопунова, которые свои первые задачки решали под пристальным контролем Анастасии Евстигнеевны. Достойными людьми выросли её дочери. Только добрые слова слышит мама в их адрес.

За годы работы в школе А.Е. Сёмочкину много раз отмечали как одного их лучших педагогов. Об этом говорят многочисленные грамоты и награды, а ещё, что, пожалуй, более ценно, уважение односельчан.

Ирина БУДАЧЕНКОВА
На снимке: А.Е. Сёмочкина принимает поздравления с юбилеем от начальника отдела по образованию Л.А. Бетремеевой
ОФИЦИАЛЬНО

ГЛИНКОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ №60 от 23 октября 2012г. 

О досрочном прекращении полномочий депутата Глинковского районного Совета Бабаевой Т.П.

В связи со смертью депутата Глинковского районного Совета Бабаевой Тамары Петровны, в соответствии со ст.40 федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 24 Устава муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (новая редакция), Глинковский районный Совет депутатовь РЕШИЛ:

1. Прекратить досрочно полномочия депутата Глинковского районного Совета депутатов Бабаевой Тамары Петровны с 17 октября 2012 года.

2. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия и подлежит официальному опубликованию в газете «Глинковский вестник».

Глава муниципального образования 

«Глинковский район» Смоленской области 

М.З. Калмыков 
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ДОБРОМИНСКОГО 

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №21 от 08 октября 2012г 

О внесении дополнений в решение №29 Совета депутатов от 03.11.2011г. «Об установлении земельного налога»

В соответствии с п.1 ст. 394 Налогового Кодекса Российской Федерации и письмом Минсельхоза России от 22.08.2012 года № ИМ -15-27/7419 «О применении повышенной ставки земельного налога», Совет депутатов Доброминского сельского поселения Глинковского района Смоленской области решил:

1. Дополнить п.5 словами: «к земельным участкам из земель сельхозназначения, неиспользуемых для сельскохозяйственного производства, применять ставку 1,5 процента кадастровой стоимости земельного участка».

2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

Глава муниципального образования Доброминского сельского поселения Глинковского района 

Смоленской области Г.В. БОГДАНОВА
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ИНФОРМАЦИЯ 

о положении на рынке труда
Анализ ситуации, складывающейся на рынке труда за 9 месяцев 2012 года, показывает, что проблема обеспечения занятости граждан, потерявших работу или находящихся под риском увольнения, в целом остается напряженной, но стабильной и является отражением состояния экономики района.

В нашем районе численность постоянного населения на 1 января составила 4974 человека, из них в трудоспособном возрасте - 2652 человека, в крупных и средних предприятиях  работает 829 человек. В основном жители района работают в бюджетных организациях. Около 200 человек - у индивидуальных предпринимателей. И более 1500 человек - это безработные граждане. Третья часть из них в течение года - наши клиенты. На 1 января 2012 года в центре занятости состояло на учете 163 безработных граждан, уровень безработицы составил 6,13%.

За девять месяцев численность граждан, обратившихся в центр занятости, составила 377 человек. Из них за содействием в поиске подходящей работы обратились 327 человек, за профессиональной ориентацией - 41 человек. Признаны безработными 272 гражданина, и на 1 октября текущего года на регистрационном учете состояло 170 человек. Уровень безработицы составил уже 6,22%.

Уровень безработицы в районе уменьшился относительно данного показателя прошлого года на 1,07% (1 октября 2011 г. – 7,29%, состояло на учете 197 человек).

Заявленная работодателями потребность в работниках на 1 октября 2012 года составила 42 единицы. А всего в течение января-сентября 2012 года имелось 242 вакансии, однако остается нерешенной проблема соответствия имеющихся на рынке труда вакансий и профессиональной квалификации состоящих на учете безработных граждан. 

В составе пользующихся спросом работников остаются, как и прежде, мужчины рабочих специальностей, имеющие высокую квалификацию. Не хватает вакансий для ищущих работу инвалидов, лиц, имеющих ограничения по здоровью, граждан предпенсионного возраста, молодежи, мужчин и граждан, проживающих в сельской местности.

Коэффициент напряженности (соотношение числа незанятых граждан, состоящих на учете и заявленных в службу занятости вакансий) на 1 октября 2012 года составил 4,0 человека на вакансию, в прошлом году этот показатель составлял 39,4 человек на вакансию. 

В сложившейся обстановке осуществляется постоянный контроль за обеспечением занятости населения со стороны службы занятости и Администрации муниципального образования «Глинковскийй район». 

В районе в 2012 году реализуются две программы:

 - Программа содействия занятости населения Глинковского района;

 - Антикризисная Программа дополнительных мер по снижению напряженности на рынке труда в 2012 году.

За период с 1 января по 30 сентября текущего года СОГКУ ЦЗН Глинковского района работал с 541 гражданами (с учетом остатка с 2011 г.).

Выполняя Программу содействия занятости населения, трудоустроено 130 человек, в том числе 75 человек - на постоянную работу. Среди трудоустроенных 19 человек относились к категории граждан, испытывающих трудности в поиске работы. 

В Программе активной политики в январе–сентябре 2012 года участвовало 886 человек. Из них:

 - в оплачиваемых общественных работах принимали участие 43человека;

 - во временном трудоустройстве безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, приняли участие 10 человек;

 - во временном трудоустройстве несовершеннолетних граждан в возрасте 14-18 лет приняли участие 30 школьников;

 - во временном трудоустройстве  безработных граждан в возрасте 18-20 лет из числа выпускников – 1 человек;

 - социальную адаптацию получили 15 человек;

 - в ярмарках участия участвовали 60 человек;

 - 207 граждан получили профориентационные услуги и психологическую поддержку, 326 граждан и  132 работодателя получили информацию о положении на рынке труда.

 - 25 безработных граждан направлены на профессиональное обучение, 

В соответствии с законодательством о занятости населения, за период с 01.01.2012 г. по 30.09.2012 г. была оказана социальная поддержка безработным гражданам:

 - 426 человек получали пособие по безработице;

 - 24 человека получали стипендию.

 - 3 безработных гражданина были направлены на досрочную пенсию.

Остается значительной часть граждан, нуждающихся в дополнительных мерах социальной поддержки на рынке труда. Так, доля безработных женщин, в числе зарегистрированных безработных, составила 53,4%; лиц, испытывающих трудности в поиске работы – 23,3%, в том числе инвалидов– 9,6%.

В сложившейся обстановке районной службой занятости населения проводятся мероприятия по обеспечению занятости населения и социальной поддержке безработных, повышению качества и доступности государственных услуг. Для расширения возможности трудоустройства граждан, ищущих работу, оказания государственных услуг работодателям по подбору необходимых работников служба занятости постоянно информирует население и работодателей о положении на рынке труда, в том числе через средства массовой информации, районную газету «Глинковский вестник», газету «Труд и право». В сети Интернет на сайте Администрации МО «Глинковский район» создана страница центра занятости, изданы и распространяются информационные буклеты по всем направлениям деятельности. Кроме того, специалисты Центра занятости дают консультации гражданам дистанционно, с помощью программы Skype. В центре занятости оборудован информационный зал, обеспечивающий информацию обо всех сферах деятельности центра занятости. Работает телефон «Горячей линии» 2-16-43.

Оказание государственных услуг населению службой занятости осуществляется в соответствии с Административными регламентами.

Важной мерой оперативного реагирования на развитие ситуации в сфере занятости населения является Программа до​полнительных мер по снижению напряженности на рынке труда в 2012 году. Данная Программа направлена на содействие трудоустройству незанятых инвалидов, многодетных родителей и родителей, воспитывающих детей-инвалидов на специально созданные дополнительные рабочие места. Глинковский район участвует в двух мероприятиях данной программы: содействие трудоустройству инвалидов и родителей, воспитывающих детей-инвалидов. С 3 сентября в СОГБУ «Глинковский комплексный центр социального обслуживания населения» был трудоустроен оператором ЭВМ на созданное специальное место Сергей Леонидович Чибисенков.

Г. ГИМАЗЕТДИНОВА, 
директор  СОГКУ ЦЗН 

Глинковского района
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Преступник за рулём
Именно так можно назвать тех водителей, которые в состоянии алкогольного опьянения садятся за руль автомобиля, тем самым подвергая опасности не только себя, но и окружающих. Сотрудниками ГИБДД МО МВД России «Дорогобужский» проводится большая работа по предупреждению дорожно-транспортных происшествий по вине водителей, управляющих транспортными средствами в нетрезвом виде. Но, тем не менее, количество нетрезвых водителей на наших дорогах не уменьшается.

Так, 14 октября инспекторы ОГИБДД МО МВД России «Дорогобужский» на патрульной автомашине  несли свою службу в Дорогобуже на ул. Чистякова, в районе поворота на насосную станцию. Около 00 часов 15 минут со стороны ул. Путенкова двигалась автомашина «ВАЗ-2108», которая неуверенно вела себя на дороге, виляя из стороны в сторону. Инспекторы ДПС с помощью свистка и светящегося жезла пытались остановить нарушителя, но водитель проигнорировал их требование и продолжил движение по мосту через р. Днепр. Сотрудниками Госавтоинспекции было принято решение о преследовании данной автомашины с целью ее остановки. Включив проблесковые маячки и специальный звуковой сигнал, они  начали преследовать автомашину. Через сигнальное громкоговорящее устройство (СГУ) водителю «ВАЗ-2108» неоднократно подавались команды об остановке транспортного средства, но водитель отказывался выполнять требования инспекторов. При этом, он выезжал на полосу встречного движения, тем самым  создавая реальную угрозу жизни и здоровью другим участникам дорожного движения. И только по счастливой случайности ему удалось избежать дорожно-транспортного происшествия, в котором могли пострадать ни в чем не повинные люди. На основании ст. 23 «Закона о полиции» инспекторами было принято решение применить табельное огнестрельное оружие для остановки данной автомашины. О своих намерениях сотрудники ОГИБДД сообщили нарушителю посредством СГУ. 

Однако водитель на все требования по-прежнему отказывался реагировать, продолжая двигаться с высокой скоростью по ночным улицам города.  Не повлиял на его твердое решение продолжить опасную гонку и предупредительный выстрел. Сотрудники ОГИБДД вынуждены были произвести еще несколько выстрелов из табельного оружия, но теперь уже по колесам автомашины. Только после того, как были повреждены левые переднее и заднее колеса автомобиля, водителю пришлось остановиться. 

Личность ночного гонщика была установлена. Им оказался житель Дорогобужа гр-н М., 1991 года рождения, который находился за рулем в состоянии алкогольного опьянения.  При оформлении административных материалов он выражался в адрес сотрудников ОГИБДД грубой нецензурной бранью. На неоднократные требования прекратить хулиганские действия не реагировал. Только применение определенных мер воздействия и убеждения, а также наручники смогли охладить пыл разбушевавшегося ночного стритрейсера. Для дальнейшего разбирательства гр-н М. был доставлен в дежурную часть МО МВД России «Дорогобужский». 

ГИБДД МО МВД России «Дорогобужский»

Не оставляйте вещи без присмотра

За текущий месяц сотрудниками пункта полиции по Глинковскому району зарегистрировано 40 сообщений и заявлений о происшествиях и преступлениях. Из них, участковыми уполномоченными полиции рассмотрено 21 сообщение. По результатам 10 рейдов выявлено и раскрыто два преступления: кража имущества гражданина П. и кража паспорта гражданина З., вынесено 3 постановления об отказе в возбуждении уголовных дел.

Сотрудники полиции предупреждают работников организаций и учреждений о необходимости уделять большее внимание сохранности личных вещей. Уходя из кабинета, необходимо закрыть его на ключ. Помните, что оставленные без присмотра вещи - лёгкая добыча для преступника. Так, 5 октября в селе Глинка было зафиксировано несколько случаев краж кошельков из кабинетов организаций. В тот же день подобные кражи были зафиксированы в городах Ельня и Дорогобуж. Лица, совершившие подобные правонарушения, не установлены. Будьте бдительны, что поможет вам избежать неприятностей.

ПП по Глинковскому району
Служба по призыву
Перевод всех воинских частей и соединений в категорию постоянной готовности, оснащение войск новейшими видами вооружений и военной техники на этапе формирования нового облика Вооружённых Сил требуют дальнейшего совершенствования системы комплектования войск рядовым и сержантским составом. Сегодня определён требуемый уровень укомплектованности войск как военнослужащими, проходящими военную службу по контракту, так и военнослужащими, проходящими военную службу по призыву. Поставлены задачи в достижении разумного баланса контрактников и призывников, в повышении их профессиональных параметров. 

В 2012 году ВС РФ переходят на новую систему контрактной службы сержантского и рядового состава. Она предусматривает иные подходы к стимулированию военнослужащих, многоуровневые отбор и обучение. Необходимо взвешенно подойти к решению этой задачи и добиться поступления в войска грамотных и подготовленных специалистов.

Часть 1 ст. 59 Конституции Российской Федерации устанавливает, что защита Отечества является не только обязанностью граждан государства, но и их долгом, тем самым исполнению воинской обязанности придаётся особая моральная значимость. Часть 2 ст. 59 предусматривает, что гражданин Российской Федерации несёт военную службу в соответствии с федеральным законом. В свою очередь федеральный закон «О воинской обязанности и военной службе» от 28.03.1998 г. № 53 – Ф3 регулирует порядок и условия прохождения гражданами Российской Федерации мужского пола военной службы по призыву на территории нашей страны.

Среди обязанностей, связанных с предстоящим прохождением военной службы по призыву, можно назвать следующие:

 - обязанность по первоначальной постановке на воинский учёт;

 - обязанность по прохождению медицинского освидетельствования;

 - обязанности, связанные с воинским учётом;

 - обязанность по прохождению обязательной подготовки к военной службе. 

Последняя включает в себя получение начальных знаний в области обороны, подготовку по основам военной службы, прохождение учебных сборов, военно-патриотическое воспитание.

Сегодня юноши Глинковского района, призыва «Весна-2012 года», являются военнослужащими Вооружённых Сил Российской Федерации и достойно продолжают эстафету ратной славы предшественников, делают всё возможное для повышения боевой готовности воинских частей, где они проходят военную службу.

Рядовой Вячеслав Шурпенков ( д. Ст.-Ханино ) службу проходит в воинской части ФСО, водитель кат. «В», «С», сейчас повышает свою квалификацию, находится на двухмесячных курсах обучения водителей категории «Д». Службой доволен, командование части относится к нему доброжелательно.

Рядовой Игорь Ионов ( с. Глинка ) службу проходит в воинской части связи, в должности связиста на коммутаторе. Условия службы благоприятные. В этой же части с почётом заканчивает военную службу ещё один наш земляк – рядовой Алексей Фетисов.

У самых западных границ нашей Родины ( г. Калининград ) проходит военную службу водителем боевой машины рядовой Александр Калиничев (с. Глинка). Сейчас приходится много работать физически, строевая подготовка и т.п., но ничто не страшит молодого солдата.

Наша страна строит новую армию – профессиональную, мобильную, отвечающую современным требованиям. Её боевая мощь будет определяться не численностью, а высокой профессиональной выучкой, слаженностью, наличием современной техники. В такой армии должны служить профессионалы, люди беззаветно преданные воинскому долгу и высокому званию защитника Родины.

А. БОЛЬШАКОВ, 

начальник отдела ВКСО 

по Глинковскому р-ну
Рецепты от…
Хотите сырники?

Все мы любим баловать разными вкусняшками своих домочадцев, а одно из самых старых и изумительно вкусных блюд в их возможном рационе – сырники. Мы готовим их на праздники, на каждый день, на завтрак и обед, на пикник или в дорогу. Рецептов приготовления сырников огромное множество, так же, как и салатов оливье. И каждая из нас, уже изрядно наловчившись, радует свою семью самыми воздушными, самыми нежными, самыми сладкими сырниками. 

Просто сырники 

Вам понадобится: 250 г творожной массы; 1 ст.л. сметаны; 4 ст.л. пшеничной муки; 1/4 ч.л. разрыхлителя для теста, щепотка соли

Совместите и перемешайте все, кроме масла, ингредиенты. Из полученной смеси сформируйте форму сырников (сначала шарики, а потом чуть-чуть приплюсните их), обваляйте в муке и обжарьте на масле с двух сторон до красивого золотистого цвета. Подавать готовые сырники можно с густой сметаной, вкусным вареньем или сиропом. Творожную массу можно заменить 250г творога, но в этом случае, добавьте 2 ст.л. сахара и ванилина на кончике ножа.

Сырники «Гусеница»

Вам понадобится:500г творога, 500г хурмы, полстакана пшеничной муки полстакана панировочных сухарей, 100г сметаны, 2 ст.л. сахара, полчайной ложки соли

Перетрите через сито творог и добавьте в него сахар. Перемешайте. Нарежьте мелко хурму (её мякоть), добавьте в творог. Туда же муку и соль, затем всё тщательно перемешайте.

Сформулируйте шарики разной величины из полученной творожной массы, обваляйте их в панировочных сухарях, обжарьте на сковороде до румяной золотистой корочки.

Приготовленные сырники выкладываем на противень и запекаем при температуре 220°С в течение 10 мин.

Выньте из духовки сырники, уложите их на блюдо в виде гусеницы и подавайте со сметаной.

Сырники из творога с картофелем и изюмом

Вам понадобится: 500г творога, 8 картофелин, 1 яйцо, 1/3 стакана сахара, 2/3 стакана сметаны, стакан пшеничной муки, 60г сливочного масла, 2ст.л. изюма, соль

Перебираем, промываем и обсушиваем изюм. Далее варим очищенный от кожуры картофель в слегка подсоленной воде. Перемешиваем с творогом и добавляем туда яйцо, 100г муки, соль, сахар, обсушенный изюм. Всё тщательно перемешиваем.

Из полученной творожно-картофельной массы формируем сырники, панируем в муке и обжариваем до появления красивой румяной корочки. Подавать на стол со сметаной.

Морковные сырники

Вам понадобится: 400г творога, 100г манной крупы, 3ст.л. сахара, 2 моркови, 4 яичных белка, четверть чайной ложки ванилина,молотая корица

Натереть на терке морковь и соединить её с творогом, манной крупой и сахаром. Добавить ванилин и корицу. Все перемешать. Взбить в пену белки и ввести их в творожную массу, слегка помешивая.

Сформировать аккуратные сырники диаметром 7 см, запечь до румяной корочки. Перед подачей оформить листиками душистой мяты и фруктовым сиропом.

Мелкие не мелочи
Как выбрать сковородку
Ничто не вечно под луной, особенно это касается антипригарных сковородок. Рано или поздно любое покрытие теряет свои антипригарные свойства и настает момент, когда любимая сковорода перестает нас радовать, ее все тяжелее отмыть, а пища начинает пригорать и прилипать к поверхности. Это происходит потому, что антипригарное покрытие разрушилось от постоянного использования и потеряло свои свойства. Если ваша сковорода не чугунная, то ничего уже сделать нельзя и нужно решиться на покупку новой сковороды. 

Сейчас существует великое множество антипригарных покрытий. Практически каждый серьезный производитель разрабатывает для своей продукции собственную модификацию. Но нас, простых кулинаров, волнует только три аспекта: долговечность, безопасность и, собственно, антипригарность. 

В основе антипригарных покрытий, как правило, лежит тефлон или керамика. Широко распространено заблуждение, что антипригарные покрытия на основе тефлона опасны для здоровья. Прежде чем делать неутешительные выводы о тефлоне, разберёмся, в чем, собственно, состоит опасность. Оказывается, что вредным является вовсе не тефлон, а перфтороктановая кислота, которая используется для нанесения тефлона на поверхность сковороды. Но с тех пор, как этот факт стал известен, производители, использующие тефлон как основу своих антипригарных покрытий, отказались от использования перфтороктановой кислоты и теперь, если не нагревать сковороду до огромных температур, нашему здоровью ничего не угрожает. Любое, даже самое безопасное и экологичное антипригарное, покрытие при температуре более 250 градусов начинает разрушаться и попадать в нашу пищу. Но разогревание сковороды до такой температуры на домашней плите требует большого мастерства, и если вы обладаете им, то Вам следует отказаться от антипригарных сковородок в пользу чугунных. Также крайне не рекомендуется покупать дешевые сковородки безымянных производителей, так как они используют неизвестные и верятно небезопасные материалы для их производства. 

Срок службы антипригарной сковороды при ежедневном ее использовании вряд ли превысит 6 лет. Но 6 лет - это большой срок, как правило, сковорода теряет свои свойства и становится небезопасной в использовании уже через 2-3 года, а дешевые сковородки безымянных производителей могут испортиться и в первые месяцы использования. Еще, как показывает практика, если не использовать антипригарную сковороду в духовке - она прослужит намного дольше. Еще раз следует напомнить, что пришедшая в негодность сковорода опасна в использовании, так как разрушающееся антипригарное покрытие попадает в нашу пищу. 

Кому-то больше нравятся керамические антпригарные покрытия, кому-то - на основе тефлона. точно сказать можно только одно: пока Ваша сковорода в порядке, Вам не придется жаловаться на прилипание пищи при готовке и на сложность мытья такой сковороды.
Как приготовить 

настойку прополиса

Из прополиса можно сделать спиртовую настойку, которую в основном употребляют при простуде, гриппе и ангине. Приготовить настойку прополиса несложно.

Для настойки берем прополис - 50 г, спирт или качественную водку - 200 мл. Прополис измельчаем при помощи обыкновенного кухонного ножа. В прополисе могут попадаться деревянные и восковые частички. Это вполне нормальное явление!

Измельченный прополис закладываем в бутыль для настойки и заливаем водкой или спиртом. Плотно укупориваем бутыль и ставим в темное и теплое местечко на пару недель. В течение этого времени бутыль с настойкой необходимо иногда взбалтывать.

Через две недели настойка прополиса готова. Можно отфильтровать ее, и вновь залить в бутыль спирт или водку в меньшем количестве (100 мл) и настаивать тоже около двух недель. При приеме настойки внутрь, ее обычно капают в ложку с молоком и молоком же запивают. 

Как очистить кухонную плиту

Всё просто - купите самый простой и недорогой чистящий порошок. И посыпьте им поверхность чистой кухонной плиты, но не толстым слоем. Просто обильно присыпьте. Затем готовьте в своё удовольствие. И если у вас что-нибудь сбежит - то эта масса будет взаимодействовать с порошком, а не с поверхностью плиты. В итоге, когда начнете её мыть, просто соберете влажной губкой порошок и всё, что взаимодействовало с ним. И снова присыпьте порошком. В итоге - уборка плиты за каких-то 10-15 минут и без лишних усилий.

«Пьяная смесь» для мебели

Если ваша лакированная или полированная мебель потускнела и выглядит какой-то несвежей, тусклой и «чахоточной» - её можно хорошо почистить «пьяной смесью»: вскипятите 1 стакан обычного пива с маленьким кусочком воска (оптимальным будет использовать воск от тонкой церковной свечки - 2-3см. достаточно. Заодно - и аура в квартире почистится). Остудите получившееся до теплого состояния. Эту смесь аккуратно нанесите на мебель и дайте высохнуть. Затем поверхность мебели натрите фланелью или шерстью. Получается очень неплохо - мебель сияет какой-то глубокой чистотой, торжественностью, если хотите. Заодно затираются все мелкие трещинки. Вот так всё просто!

Посиделки
Несколько коротких денежных примет:
- когда получаете деньги - берите левой рукой, когда отдаёте - всегда только правой.

- если возвращаете долг - старайтесь вернуть наиболее мелкими купюрами.

- в 3 углах своего жилища держите маленькие кучки денежной мелочи. 

- веник (если его не вытеснил окончательно младший брат-пылесос), когда им не подметаете - следует держать рукояткой вниз. 

- подстригать ногти следует исключительно по вторникам или пятницам. 

- ни в коем случае нельзя подавать нищим мелочь, полученную на сдачу от продуктовых покупок, особенно хлеба.

- старайтесь творить благо - благотворительность «наказуема»: если вы поможете нуждающемуся - жизненный бумеранг вам  вдвойне всё вернет, это, пожалуй, самый главный закон денег.  Деньги терпеть не могут жадин.

 - брать деньги в долг можно только на растущую луну, а вот отдавать денежный долг следует только тогда, когда луна идет на убыль.

 - на Новый год (или в Чистый четверг перед Пасхой) следует умыться водой из сосуда, в который были предварительно положены серебряные (а еще лучше - золотые) монеты. 

 - Новый год даже в наше время люди стараются встретить в новой одежде - и совсем не случайно. Эта старорусская традиция вовсе не для того, чтобы обществу «пыль в глаза пустить», это обряд, который привлекает деньги в наступающем году. Еще нужно поставить на стол не менее 7 разных блюд, опять же - 7 напитков, а под свой стул следует положить 7 монеток. 

 - в Новый год нельзя вступать с долгами: сами не оставайтесь должными, и напомните о долгах тем, кто у вас брал взаймы. Все долги необходимо «закрыть» - тогда наступающий год будет и денежным,  и в целом - очень удачным.

Новости смоленщины
Губернатор Алексей Островский 

утвердил ряд программ в сфере АПК
Губернатор Алексей Островский утвердил ряд долгосрочных областных целевых программ в сфере агропромышленного комплекса на 2013–2015 годы. Две из них направлены на увеличение объемов производства и реализации мясомолочной и рыбной продукции.
Программа «Развитие мясо-молочной перерабатывающей промышленности в Смоленской области, обеспечение качества мясо-молочных продуктов» направлена на рост производства основных видов мясо-молочной продукции с 87,8 тысяч тонн в 2012 году до 98,3 тысяч тонн в 2015-м и на увеличение на миллион рублей выручки от их реализации (с 8,2 млн. рублей до 9,2 млн. рублей). Важная задача программы заключается в обеспечении производства экологически чистой и конкурентоспособной продукции. Также планируется модернизация, реконструкция и техническое перевооружение производства. Реализуя программу, предполагается создать 63 рабочих места.

Общий объем финансирования мероприятий программы составляет 954,3 млн. рублей: 60 млн. – средства областного бюджета, 894,3 млн. – средства внебюджетных источников (216,2 млн. – собственные средства, 678,1 млн. – заемные средства). Кроме того, предполагается привлечь средства федерального бюджета. 

Для обеспечения жителей региона качественной рыбной продукцией и с целью увеличения производства и реализации товарной рыбы разработана и утверждена долгосрочная областная целевая программа «Развитие рыбного хозяйства в Смоленской области». Общий объем финансирования – 38,3 млн. рублей, из них 7,3 млн. – средства областного бюджета, 31 млн. – внебюджетные источники.

Среди задач программы – достижение устойчивого функционирования рыбного хозяйства на территории области, повышение естественной рыбопродуктивности прудов, увеличение численности людей, занятых в отрасли рыбоводства, а также ежегодный прирост производства товарной продукции промышленного рыбоводства и выручки от реализации товарной рыбы и рыбной продукции.

Пресс-служба 

Администрации области
В Ершичском районе открыт 

новый дом культуры

В поселке Сукромля Ершичского района 18 октября состоялось открытие нового Дома культуры. Событие стало настоящим праздником для местных жителей. Старое здание было полностью уничтожено огнём в 2001 году. На восстановление этого значимого объекта культуры решением главы региона из областного бюджета был выделен миллион рублей.
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Торжественное мероприятие посетил заместитель Губернатора Николай Кузнецов. В своём выступлении он отметил, что данное событие является знаковым не только для всего района, но и для региона в целом и знаменует собой начало реализации политики администрации Смоленской области, направленной на возрождение учреждений культуры на селе.

Новое капитальное здание Дома культуры площадью около ста квадратных метров построено с применением современных технологий и идеально подходит для организации досуга жителей посёлка, организации кружковой работы с молодежью и выступлений художественной самодеятельности.

Пресс-служба 

Администрации области
Объединения садоводов и дачников 

поддержат рублем
Губернатор Алексей Островский утвердил долгосрочную целевую программу «Развитие садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан на территории Смоленской области» на 2013–2015 годы, направленную на создание условий для поддержания и формирования данных объединений.

В результате реализации программы предполагается достичь стабильного и эффективного функционирования некоммерческих объединений граждан, обеспечить региональный рынок качественной и конкурентоспособной продукцией, повысив таким образом эффективность всего агропромышленного комплекса области. Кроме того, ожидается увеличение количества вовлеченных людей и наращивание производства продукции растениеводства в указанных объединениях.

Для достижения этих показателей, в соответствии с программой, необходимо создавать в регионе общие условия функционирования садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, благоустраивать их и стимулировать повышение эффективности.

Мероприятия программы реализуются за счет областного бюджета и внебюджетных источников – 1 миллион 630 тысяч рублей и 300 тысяч рублей соответственно. Также предполагается привлечь средства федерального бюджета. 

Пресс-служба 

Администрации 

Области
Алексей Островский встретился с матерями знаменитой деревни Шапы
Губернатор Алексей Островский посетил деревню Шапы Демидовского района, ставшую известной благодаря материнскому подвигу ее жительниц.
Когда к началу 2006 учебного года в деревне Шапы встал вопрос о закрытии школы из-за отсутствия достаточного числа учеников, педагоги, у которых есть родные ребятишки, приняли неординарное решение – чтобы сохранить образовательное учреждение, взять в свои семьи на патронатное воспитание приемных детей из детского дома. Не прошло и года, как их примеру последовали другие семьи Демидовского района. С 2006 года Шапы стали родным домом для 52 детей, и школа сохранилась. Сейчас детишек 38 – семеро в детском саду и 31 ребенок учится в школе. Остальные выросли и покинули обретенный отчий дом, разъехавшись учиться дальше или работать. Сегодня этот поступок родителей-учителей превратился в целое движение в поддержку семей, взявших под свою опеку детей, оставшихся без родителей. Последовать примеру доброй инициативы демидовских матерей готовы в Глинковском и Дорогобужском районах. В свою очередь, движение взяла под крыло региональная общественная организация «Дарите детям добро» под руководством Натальи Аксёновой.
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В Доме культуры деревни Шапы в необычайно душевной обстановке состоялось трогательное мероприятие с участием родителей и их приемных детей. Дети со сцены искренне благодарили родителей, пусть не родных по крови, но ставших родными духовно, подтверждая народную мудрость: «Родители не те, кто родили, а те, кто воспитали». А мамы, не скрывая слез, обнимали детей, ставших для них родными по-настоящему.

«Чувства, конечно, переполняют. То, что вы сделали и делаете, настолько благой поступок, что он не нуждается в подкрепляющих словах. Огромное вам спасибо, – отметил Алексей Островский, не скрывая эмоций, и сообщил собравшимся о принятом им решении. – В ближайшее время в вашей школе появится компьютерный класс с хорошим оборудованием. Я понимаю, как вам все-таки сложно, и принял решение выделить каждой вашей семье, взявшей на воспитание детей, по сто тысяч рублей». 

Затем Губернатор вместе с 15 дружными приемными семьями деревни Шапы посадили рябины на «Аллее добрых сердец».

Пресс-служба 

Администрации области
Смоляне смогут приобретать 

сельскохозяйственную продукцию 

без посредников
Губернатор Алексей Островский утвердил долгосрочную целевую программу «Создание и развитие логистического центра на базе сельскохозяйственных потребительских кооперативов, расположенных на территории Смоленской области» на 2013–2015 годы. 
Логистический центр позволит удовлетворить потребности населения в продукции, произведенной организациями областного АПК, за счет исключения многочисленных посредников на пути ее движения от производителя к потребителю и централизировать сбыт сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на региональном рынке. 

Планируется, что логистический центр будет предоставлять торговые места и оборудование, складские помещения, холодильные камеры, транспортные и погрузочные средства, а также осуществлять сервисное обслуживание своих клиентов, проводить контроль качества реализуемой продукции и ее проверку на соответствие действующим нормам безопасности. Для обеспечения функционирования логистического центра будет создано 60 рабочих мест.

Создание и развитие логистического центра особенно актуально для мелкого сельскохозяйственного бизнеса, роль которого с каждым годом возрастает. Так, в прошлом году фермерами, индивидуальными предпринимателями и личными подсобными хозяйствами было произведено более половины всей региональной сельскохозяйственной продукции. При этом именно они испытывают значительные трудности с ее реализацией из-за отсутствия развитой инфраструктуры и каналов сбыта: торговые места, предоставляемые на 25 рынках области, как показывает практика, не позволяют обеспечить минимизацию логистических издержек из-за неразвитости товаропроводящей инфраструктуры и многочисленных посредников в цепи между сельскохозяйственными товаропроизводителями и потребителями.

Общий объем финансирования программы составляет 153,95 млн. рублей:  63 млн. рублей – средства областного бюджета, 90,95 млн. рублей – внебюджетные источники. Финансирование за счет средств федерального бюджета будет осуществляться в соответствии с ежегодно заключаемыми между Министерством сельского хозяйства Российской Федерации и администрацией Смоленской области соглашениями.

Таким образом, к 2015 году предполагается выйти на объем выручки от реализации через логистический центр сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, производимых в регионе, почти в 389 млн. рублей, создать товаропроводящую инфраструктуру и расширить рынки сбыта.     

Пресс-служба 

Администрации области
Цифровое телевидение уже доступно большинству жителей региона
Цифровое телевидение – это технология передачи телевизионного изображения и звука при помощи цифрового кодирования видеосигнала и сигнала звука с использованием цифровых каналов. Цифровое кодирование в отличие от аналогового обеспечивает доставку сигнала с минимальными потерями, так как картинка и звук цифрового сигнала не подвержены влиянию различных помех.
Еще одно преимущество, которое обеспечивает цифровой сигнал, – это возможность для передачи большего количества телеканалов в лучшем качестве и с дополнительной информацией (субтитры, дополнительные звуковые дорожки). Кроме того, цифровое телевидение предоставляет обратную связь со зрителем – социальные опросы, голосование в конкурсах, образовательные программы и др.

Для приема цифрового сигнала, кроме телевизора, необходима только специальная цифровая приставка, стоимость которой в торговых сетях порядка двух с половиной тысяч рублей. Если же функции приема цифрового сигнала уже есть в телевизоре, то требуется только наружная или комнатная антенна ДМВ диапазона.

На данный момент возможность подключить цифровое телевидение имеют две трети жителей области, проживающие в Смоленске, Рославльском, Кардымовском, Глинковском, Ярцевском, Угранском, Темкинском, а также части Демидовского, Дорогобужского, Духовщинского, Ельнинского, Починковского, Шумячского, Ершичского, Хиславичского, Сафоновского, Смоленского, Холм-Жирковского и Краснинского районов. Первые районы попали в зону охвата цифровым вещанием 8 августа, областной центр – 24 сентября, после запуска передатчика, расположенного на смоленской телевышке.

Перейдя на «цифру», люди начинают бесплатно принимать так называемый первый мультиплекс – восемь телевизионных каналов («Культура», детско-юношеский телевизионный канал «Карусель», «Спорт», «Первый канал», «Петербург — Пятый канал», «Вести 24», «Россия», НТВ) и три радиоканала («Вести-FM», «Маяк» и «Радио России»). Кроме этого в первый мультиплекс планируется включить канал Общественного телевидения России и один региональный канал. В дальнейшем предполагается увеличение до 23 телепрограмм стандартного качества и одного канала с качеством высокого разрешения, которые будут входить во второй и третий мультиплексы.

Чтобы обеспечить эфирным цифровым сигналом все население Смоленской области, необходимы еще 23 радиотелевизионные передающие станции (РТПС), которые будут введены в эксплуатацию в этом и следующем годах. В завершающейся стадии строительства находятся РТПС в Мытишине, Красном (Угранский район) и Дебреве (Вяземский район). На объектах в Акатове, Карманове (Гагаринский район), Дорогобуже, Селееве (Вяземский район), Сычевке, Торбееве (Новодугинский район) и Холм-Жирковском ведется монтаж антенно-мачтовых сооружений. В Дубровке (Демидовский район), Пречистом (Духовщинский район), Починке и Савееве (Рославльский район) идет закладка фундаментов. Началась подготовка площадок в Михайловском (Демидовский район), Патиках (Велижский район), Погорном (Ельнинский район) и Хиславичах. После окончания строительства 98,8% жителей области будет иметь возможность подключения цифрового вещания.

Справочная информация

Телевизионное вещание в России осуществляется в стандарте DVB-T2, соответственно приемное оборудование (приставки и телевизоры) должны поддерживать указанный стандарт. Для приема цифрового сигнала эфирного телевидения в стандарте DVB-T2 требуется приемная антенна ДМВ диапазона (наружная или комнатная) и телевизор с тюнером DVB-T2 и поддержкой стандарта сжатия видеосигнала MPEG 4 либо специальная цифровая приставка к телевизору с тюнером DVB-T2 и поддержкой стандарта сжатия видеосигнала MPEG 4.

Для лучшего информирования населения по вопросам, связанным с нюансами перехода на цифровое эфирное телерадиовещание, в Смоленске открыт Центр консультационной поддержки.  Консультирование населения также осуществляется по телефону «горячей линии» 8-800-220-2002 (звонок бесплатный) и на информационном портале РТРС.рф, который посвящен именно аспектам внедрения эфирного цифрового телерадиовещания.

Пресс-служба 

Администрации области
О состоянии оперативной обстановки в Глинковском районе 

(Отчёт начальника пункта полиции по Глинковскому району МО МВД России «Дорогобужский»)
В 2012 году, в рамках реорганизации территориального построения, образован пункт полиции по Глинковскому району, который вошел в структуру Межмуниципального отдела МВД России «Дорогобужский», осуществляющего свои задачи и функции на территории трех районов, в том числе Глинковского. Согласно штатному расписанию общая численность личного состава МО МВД России «Дорогобужский» составляет 166 сотрудников, из которых по штату лишь 15 аттестованных должностей в пункте полиции по Глинковскому району, но проходят службу всего 11 сотрудников.

В связи с малым количеством личного состава, продолжают иметь место определенные трудности, влияющие на эффективность оперативного реагирования на заявления и сообщения граждан. Их количество существенно увеличилось по сравнению с аналогичным периодом 2011 года. 

Несмотря на выше указанное, вся поступившая информация была рассмотрена сотрудниками полиции и по ней приняты решения в соответствии с действующим законодательством. 

Однако следует отметить, что не каждое сообщение граждан содержит признаки преступления или правонарушения, либо информирует органы внутренних дел о противоправности совершаемых в отношении них действий. Данные сообщения значительно затрудняют работу сотрудников полиции, отнимая при этом большое количество времени, которое могло быть потрачено на раскрытие и предотвращение преступлений, а также выявление латентной преступности в районе.

Пользуясь случаем, обращаюсь с просьбой доведения данной информации до жителей района путем проведения бесед с гражданами на местах и использования печатного издания. 

Несмотря на большую нагрузку, сотрудниками органов внутренних дел по Глинковскому району особое внимание уделялось вопросам повышения качества работы по предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию преступлений, утверждения принципа неотвратимости ответственности за совершенное правонарушение.

Общественно-политическая ситуация в районе в рассматриваемый период остается спокойной и не влияет существенным образом на состояние криминогенной обстановки. 

В 2012 году ведется работа по организации охраны общественного порядка, предупреждению массовых беспорядков на обслуживаемой территории, мероприятия по охране общественного порядка в период празднования государственных праздников и проведения массовых мероприятий с участием представителей других районов области. Благодаря принимаемым мерам, массовых беспорядков в ходе подготовки и проведения данных мероприятий, не допущено, чрезвычайных происшествий не произошло.

Принимаемые пунктом полиции меры позволяют сохранить контроль за криминогенной обстановкой в районе.

В условиях прошедшего реформирования системы МВД, личный состав пункта полиции по Глинковскому району способен выполнять поставленные перед ним задачи по обеспечению охраны общественного порядка и безопасности граждан. 

Так, за 9 месяцев 2012 года количество зарегистрированных преступлений снизилось по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. А именно, за 9 месяцев 2012 года зарегистрировано 83 преступления (АППГ-90).

В общей массе преступлений традиционно преобладают преступления против собственности, которых зарегистрировано 44.

Зарегистрировано за 9 месяцев 2012 года 19 преступлений против личности. Из них: против жизни и здоровья - 14. В общественных местах зарегистрировано 3 преступления. Преступлений с использованием оружия и совершенных организованными группами,  не зарегистрировано.

В сельской местности совершено 72 преступления. На 5 преступлений снизилось количество совершенных тяжких и особо тяжких преступлений. На 6 уменьшилось число преступлений небольшой и средней тяжести.

Убийств с покушениями на территории района за текущий период 2012 года не зарегистрировано.

Зарегистрирован 1 факт причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом. Данные преступления, в основном, совершаются на бытовой почве и следует отметить, что проведение профилактических мероприятий службой участковых уполномоченных зачастую недостаточно, чтобы полностью контролировать ситуацию в данном направлении. Определенная категория граждан, в отношении которых в основном и совершаются данные преступления, нигде не работает, злоупотребляет спиртными напитками, живёт за счет случайных заработков и её круг общения ограничивается подобными им людьми. Все они «на виду» и проживают практически на территории каждого сельского поселения. Только в тесном взаимодействии сельских администраций и органа внутренних дел возможно наиболее эффективно профилактировать преступные посягательства против жизни и здоровья.

Со стороны правоохранительных органов, в данном направлении, службой участковых уполномоченных полиции в 2012 году проведена большая работа по выявлению преступлений так называемой двойной превенции или профилактических составов. К таким преступлениям относятся: причинение побоев, причинение легкого вреда здоровью, причинение средней тяжести вреда здоровью, истязание, угроза убийством, хулиганство. Выявление таких преступлений является эффективной профилактирующей, предупреждающей, мерой от совершения более тяжких преступлений против личности. За 9 месяцев 2012 года было совершено 14 (АППГ-7) преступлений профилактических составов. Все преступления раскрыты; лица, их совершившие, привлечены к уголовной ответственности и поставлены на профилактический учет. 

В 2012 году сотрудниками оперативного подразделения пункта полиции по Глинковскому району установлено 4 лица без вести пропавших, 1 лицо, утратившее связь с родственниками. Организована работа среди подчиненных сотрудников по раскрытию преступлений прошлых лет. В 2012 году раскрыто 4 таких преступления.

За 9 месяцев 2012 года, зарегистрировано 83 преступления, из них расследовано и направлено в суд - 75. При этом процент раскрываемости составил 90,4%. 

Приостановлены и остались нераскрытыми 8 преступлений. По этой категории дел проводится плановая работа, направленная на установление и розыск лиц, совершивших данные преступления, и привлечение их к уголовной ответственности. 

Следует отметить, что основную часть нераскрытых преступлений составляют все те же кражи чужого имущества. Одной из объективных причин, по которой данные преступления остаются нераскрытыми, является несвоевременно предоставленная в правоохранительные органы информация о совершенных кражах. Зачастую, такая информация поступает в полицию по истечении нескольких дней, а то и месяцев.

Второе - лица, совершающие кражи, в основном проживают на территории нашего района и краденое имущество сбывают за деньги и спиртное нашим же гражданам. Либо предлагают приобрести у них похищенное. Такие факты умалчиваются и становятся известными только в ходе следствия. Хотелось бы, чтобы жители нашего района понимали, что вовремя сообщая о таких сбытчиках в правоохранительные органы, лишая преступников мест сбыта похищенного, они лишают их возможности получить желаемое вознаграждение, достичь ожидаемого преступного результата и, следовательно, обеспечивают в дальнейшем свою же безопасность от такого вида преступных посягательств.

В состоянии алкогольного опьянения на территории района совершено 23 преступления, ранее совершавшими преступления – 44.

Борьбе с пьянством уделяется повышенное внимание и проводится большая профилактическая работа.

На территории района выявлено 287 административных правонарушений из которых основную массу составляют появление в общественных местах в состоянии опьянения - 55, мелкое хулиганство - 7.

По областному закону составлено 39 административных протоколов.

В настоящее время одной из актуальных государственных проблем остается проблема безнадзорности, беспризорности и преступности несовершеннолетних. 

В целях защиты законных прав и интересов несовершеннолетних устранения причин и условий, способствующих совершению ими преступлений и правонарушений, сотрудниками пункта полиции активно проводилась работа по профилактике семейного неблагополучия, а также по выявлению и привлечению взрослых лиц, вовлекающих несовершеннолетних в совершение антиобщественных деяний, совершающих преступления в отношении несовершеннолетних.

На территории Глинковского района проживают 829 несовершеннолетних в возрасте до 18 лет.

Из них:  - от 14 лет до 17 - 237;

В школах обучаются 471 учащийся, в 3 дошкольных учреждениях находятся - 114 детей.

Анализ подростковой преступности показывает, что за 9 месяцев 2012 года на территории Глинковского района несовершеннолетними совершено 2 преступления (АППГ-10). 

В качестве условий, способствующих совершению преступлений несовершеннолетними, выступают неорганизованность досуговой сферы, безнадзорность. 

На профилактическом учете в подразделении по делам несовершеннолетних ПП по Глинковскому району состоят:

- 10 несовершеннолетних правонарушителей; 

- 20 родителей, не занимающихся должным образом воспитанием детей.

За 9 месяцев 2012 года сотрудником подразделения по делам несовершеннолетних выявлено 52 административных правонарушений, в том числе:

- за появление несовершеннолетних (с 16 до 18 лет) в общественных местах в состоянии опьянения составлен 1 протокол;

- за вовлечение несовершеннолетнего в употребление спиртных напитков - 2;

- за неисполнение своих обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних привлечено к ответственности 30 родителей или лиц, их заменяющих;

- за продажу спиртных напитков несовершеннолетним привлечены к ответственности 3 работника торговли.

- за нахождение несовершеннолетних в ночное время без сопровождения родителей в общественных местах – 2;

- составлено 5 протоколов на родителей, несовершеннолетние дети которых находились в состоянии алкогольного опьянения. 

Для активизации работы по предупреждению повторной подростковой преступности, предупреждению групповых правонарушений и преступлений несовершеннолетних, а таже преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, на территории района за 9 месяцев 2012 года проведено 39 рейдов по местам массового пребывания молодежи. Эти рейды проводятся с целью выявления, предупреждения правонарушений, а также выявления взрослых лиц, вовлекающих несовершеннолетних в противоправные действия. Прочитано 35 лекций и бесед. 

Охрана общественного порядка осуществляется во взаимодействии с представителями администрации района и руководством школ. На территории каждого сельского поселения созданы «Общественные комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав», которые на местах ведут профилактическую работу с трудными подростками и их родителями, семьями, находящимися в сложных социально-бытовых условиях. 

Сотрудниками полиции совместно с другими субъектами системы профилактики, в целях выявления несовершеннолетних, совершающих правонарушения и преступления, родителей, не исполняющих или не надлежащим образом исполняющих обязанности по содержанию, воспитанию и обучению несовершеннолетних, в 2012 году проведены специализированные мероприятия: «Семья», «Подросток - 2012», «Всеобуч».

Выявлено и поставлено на профилактический учет 10 несовершеннолетних и 16 родителей, не исполняющих обязанности по воспитанию и содержанию несовершеннолетних детей. Выявлено 5 преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних. Подготовлено 3 материала на лишение родительских прав.

В центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей( ЦВСНП) за истекший период года не было направлено ни одного подростка.

За 9 месяцев 2012 года сотрудники полиции Глинковского района неоднократно поощрялись руководством за результаты, достигнутые в служебной деятельности.

ПП по Глинковскому району выражает благодарность Администрации района, гражданам, трудовым коллективам, оказавшим активную помощь и поддержку сотрудникам полиции в обеспечении правопорядка и законности в районе. Только совместными усилиями мы можем сохранить контроль над криминальной ситуацией в районе, сделать жизнь населения более безопасной.

А.А. СИВАКОВ, 
начальник ПП 

по Глинковскому району, майор полиции
Порядок и условия  проведения свиданий 

в местах содержания под стражей
Условия проведения свиданий в местах содержания под стражей регламентируются федеральным законом «О содержании под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений».
Лица, содержащиеся под стражей, имеют право на свидания с  защитником с момента фактического задержания. Свидания предоставляются наедине и конфиденциально без ограничения их числа и продолжительности, за исключением случаев, предусмотренных Уголовно-процессуальным кодексом Российской Федерации. Свидания предоставляются защитнику по предъявлении удостоверения адвоката и ордера, подтверждающего факт оказания услуг адвокатом конкретному подозреваемому или обвиняемому в совершении преступления.. Истребование у адвоката иных документов запрещается. Если в качестве защитника участвует иное лицо, то свидание с ним предоставляется по предъявлении соответствующего определения или постановления суда, а также документа, удостоверяющего его личность. Защитнику запрещается проносить на территорию места содержания под стражей технические средства связи, а также технические средства (устройства), позволяющие осуществлять киносъемку, аудио- и видеозапись. На территорию места содержания под стражей защитник вправе проносить копировально-множительную технику и фотоаппаратуру только для снятия копий с материалов уголовного дела, а также компьютеры и пользоваться всей этой техникой только в отсутствие подозреваемого (обвиняемого), в отдельном помещении, определенном администрацией места содержания под стражей.

Свидания подозреваемого или обвиняемого с его защитником могут иметь место в условиях, позволяющих сотруднику места содержания под стражей видеть их, но не слышать. В случае попытки передачи защитником подозреваемому или обвиняемому запрещенных к хранению и использованию предметов, веществ и продуктов питания, свидание немедленно прерывается.

Подозреваемым и обвиняемым на основании письменного разрешения лица или органа, в производстве которых находится уголовное дело, может быть предоставлено не более двух свиданий в месяц с родственниками и иными лицами продолжительностью до трех часов каждое.

Свидания с родственниками и иными лицами осуществляются под контролем сотрудников мест содержания под стражей и в случае попытки передачи подозреваемому или обвиняемому запрещенных к хранению и использованию предметов, веществ и продуктов питания либо сведений, которые могут препятствовать установлению истины по уголовному делу или способствовать совершению преступления, прерываются досрочно.

Проведение беседы членами общественной наблюдательной комиссии с подозреваемым или обвиняемым, содержащимися под стражей, по вопросам обеспечения их прав в местах принудительного содержания осуществляется в условиях, позволяющих представителю администрации соответствующего места содержания под стражей видеть их и слышать.

К местам содержания под стражей относятся:

- следственные изоляторы уголовно-исполнительной системы;

- изоляторы временного содержания подозреваемых и обвиняемых органов внутренних дел;

- изоляторы временного содержания подозреваемых и обвиняемых пограничных органов федеральной службы безопасности.

В случаях, предусмотренных федеральным законом «О содержании под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений», местами содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых могут являться учреждения уголовно-исполнительной системы, исполняющие уголовное наказание в виде лишения свободы и гауптвахты.

Следует отметить, что защитник, назначенный судом в порядке статьи 49 УПК РФ, имеет право на свидания с подзащитным лишь до вступления приговора в законную силу, так как с этого времени статус подзащитного изменяется с обвиняемого в совершении преступления на осужденного и в отношении него начинают действовать нормы уголовно-исполнительного законодательства. 

А.М. КАПУСТИН, 
уполномоченный 

по правам человека в Смоленской области 
СПОРТ * СПОРТ * СПОРТ
Определились сильнейшие
В спортивном зале Глинковского культурно-просветительного Центра состоялись соревнования по настольному теннису. Участие в них приняли команды юношей и девушек трёх школ района: Глинковской, Болтутинской и Ромодановской. Игра проводилась по круговой системе.

На открытии соревнования с приветственной речью выступил Глава муниципального образования «Глинковский район» Михаил Захарович Калмыков и Глава Администрации Николай Алексеевич Шарабуров. Они пожелали участникам соревнований удачи, внимательности и достойных соперников.
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После торжественной части началась захватывающая борьба между командами. Болельщики на протяжении всей игры не могли сдержать эмоций, и при каждой подаче мяча в зале стоял гул и возгласы. Без преувеличения можно сказать о том, что в упорной борьбе определились сильнейшие теннисисты района, как среди юношей, так и среди девушек.

В личном зачете в своих возрастных группах победителями среди девушек стали - Ангелина Власенко, Анастасия Марченкова и Елена Гончарова, занявшие соответственно первое, второе и третье места.

У юношей бесспорным лидером был признан Алексей Леонов. Хорошую игру показал Иван Кожекин (второе место). А третье место по праву досталась Никите Зинчееву.
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Потом были подведены общекомандные итоги, то есть учитывались результаты игр, как юношей, так и девушек. В общем зачете многообразие технических приемов игры в настольном теннисе показали учащиеся Глинковской МБСОШ. Им было присуждено звание победителей турнира и заслуженное первое место. Второе место - у команды Болтутинской МБСОШ. Теннисисты Ромодановской МБСОШ заняли третье место. Все остались довольны, что побывали на таких соревнованиях, ощутили жажду победы, к которой обязательно нужно стремиться в спорте. Тренеры команд поблагодарили ребят за хорошую игру.

Алеся 

ГАВРИЛОВА 

ВНИМАНИЕ – КОНКУРС
Департамент экономического развития, инвестиций, внешнеэкономической деятельности и предпринимательства Смоленской области в срок до 23 ноября 2012 года принимает заявки от субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность на территории Смоленской области для участия в конкурсе «Лучший предприниматель года» (далее – Конкурс), итоги которого будут подведены в декабре 2012 года.

Конкурс проводятся среди руководителей субъектов малого и среднего предпринимательства, в целях дальнейшего распространения опыта эффективного руководства, выявления руководителей, добившихся наивысших результатов в своей отрасли, внесших вклад в социально-экономическое развитие Смоленской области.

Конкурс «Лучший предприниматель года» проводится по следующим номинациям:

- «Успешный старт»;

- «Лучшее малое предприятие года»;

- «Социально ответственный бизнес»;

- «Инновационный бизнес»;

- «Вклад в развитие молодежного предпринимательства»;

- «Лучший семейный бизнес».

Для участия в конкурсе представляются следующие материалы:

- заявка на участие в конкурсе;

- анкета участника конкурса;

- основные показатели деятельности предприятия;

- копия свидетельства о внесении записи в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей или юридических лиц;

- справка из налогового органа об отсутствии задолженности по платежам в бюджеты всех уровней и внебюджетные фонды на дату подачи заявки;

- сведения о производственной и общественной деятельности участника конкурса;

- фотографии предприятия и участника конкурса в печатном и электронном виде.

Заявки от участников Конкурса в номинации «Успешный старт» и «Вклад в развитие молодежного предпринимательства» принимаются от руководителей не старше 30 лет.

Учитывая изложенное, предлагаем Вам:

- проинформировать субъекты малого (среднего) предпринимательства о проводимом конкурсе;

- разместить информацию о Конкурсе в районных СМИ;

- в срок до 23 ноября 2012 года представить в наш адрес информацию о желающих принять участие в конкурсах «Лучший предприниматель года»; 

- оказать содействие участникам конкурсов в подготовке пакета документов.

Обращаем Ваше внимание, заявки, поданные после 23 ноября 2012 года, рассмотрению не подлежат.
