4 ноября – 

День народного единства

Уважаемые смоляне!  Примите самые искренние и сердечные поздравления с Днем народного единства!
Согласие, нравственные ценности, сотрудничество – необходимые условия для динамичного развития как страны в целом, так и регионов. Смоленщина имеет особое отношение к этому празднику. Именно Смоленск сыграл ключевую роль в годы Смуты, подтвердив, что истоки русской государственности находятся на берегах Днепра. Легендарная оборона Смоленска 1609 - 1611 годов, сковав главные силы неприятеля, дала время на развертывание освободительного движения под предводительством Минина и Пожарского. 

И сегодня все, что я хочу сделать для региона, можно реализовать только при поддержке и содействии всех здоровых сил, образовавших коалиционную администрацию Смоленской области. Это единственный созидательный путь. Смоляне должны видеть, что партии, которые они поддерживают, имеют возможности для реализации своих программ через своих представителей. Давайте сообща работать для процветания Смоленщины! 

От всей души желаю вам доброго здоровья, счастья, благополучия, мудрости и терпения, мира и добра. 
Губернатор Смоленской области 

А.В. Островский

Дорогие глинковцы! 
Сердечно поздравляем вас с Днем народного единства. Этот государственный праздник, который мы все вместе отмечаем сегодня – дань уважения славному прошлому нашего Отечества. Он направлен на возрождение исконных традиций нашего народа, сохранение мира и согласия в обществе. Только вместе можно преодолеть любые трудности.

Давайте будем достойны своего прошлого. Уверены, что и впредь мы все вместе будем делать всё возможное для сохранения стабильности и благополучия, для процветания нашей Родины. Желаем вам доброго здоровья, счастья, успехов в работе, взаимопонимания и достойного будущего.
М.З. КАЛМЫКОВ, 

Глава муниципального образования «Глинковский район

Н. А. ШАРАБУРОВ, 

Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район
Поздравляем
7 ноября исполняется 95 лет Великой октябрьской социалистической революции, изменившей не только капиталистическую Россию, но и картину мира. Впервые в истории человечества была создана новая общественная формация – страна Советов, основанная на власти народа, равноправии и справедливости. Советские люди знали, что лозунг «Все во имя человека, все для блага человека» гарантировал одинаковые блага, права и обязанности каждому. Поэтому в Советском Союзе между людьми постепенно утверждались взаимоотношения по гуманному принципу: человек человеку друг, товарищ и брат.

Районный комитет КПРФ поздравляет сограждан с 95-летием Великой Октябрьской социалистической революции. Пусть не забываются в нашей памяти великие события истории Родины и вдохновляют все новые поколения на борьбу во имя счастья и справедливости.

Т. ГОЛЕНИЩЕВА, первый секретарь Глинковского райкома КПРФ
ПРИМИТЕ НАШИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ
«Человек, влюблённый в деревню», -

так в Добромине говорят о предпринимателе, депутате Глинковского районного Совета депутатов, Василии Анатольевиче Игнатове
На страницах районной газеты мы постоянно рассказываем о том, как обстоят дела в хозяйстве В.А. Игнатова. Он один из первых предпринимателей нашего района, который имея вполне успешный бизнес по переработке пиломатериалов, отважился заняться ещё и сельским хозяйством. Слово «отважился» употребляю не случайно. Согласитесь, что не многие берутся сегодня за сельхозпроизводство – слишком рискованный и затратный бизнес. У Василия Анатольевича свой взгляд на данный вопрос. Его основная задача – обеспечить максимально возможное число людей экологически чистыми продуктами, выращенными на родной земле.

Сегодня хозяйство «ИП Игнатов В.А.» имеет сотни гектаров пахотных земель, немалое поголовье свиней и птицы. Продукцию этого сельхозпредприятия успели попробовать не только в Глинковском районе, но и за его пределами. Коллектив этого хозяйства постоянный участник сельскохозяйственных ярмарок, проводимых в областном центре.
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Василий Анатольевич активно участвует в жизни своего поселения. Вопросы, касающиеся ремонта дорог, устройства пожарных водоёмов, опашки территорий, часто решаются при его непосредственном участии. Земляки ценят такую помощь и искреннее участие в решении общих проблем.

Недавно деятельность Василия Анатольевича Игнатова была по достоинству оценена Губернатором Смоленской области А.В. Островским, который подписал распоряжение о награждении предпринимателя Почётной грамотой Администрации Смоленской области. Недавно Почётная грамота за вклад в развитие сельского хозяйства области была вручена Василию Анатольевичу прямо на рабочем месте. Кстати, это приятное событие совпало с Днём рождения В.А. Игнатова. С поздравлениями и пожеланиями дальнейшей успешной работы в этот день к нему приехали заместитель Главы Администрации муниципального образования «Глинковский район» Г.А. Саулина и начальник отдела сельского хозяйства В.В. Панов.

Ирина БУДАЧЕНКОВА
Учащиеся региона получили специальные стипендии
Недавно в торжественной обстановке заместитель Губернатора Ольга Васильева вручила 30 школьникам и студентам областные стипендии имени князя Смоленского Романа Ростиславовича.

Стипендия учреждена администрацией области и назначается на один учебный год. Это одна из форм материальной поддержки одаренной молодежи и поощрения студентов и учащихся очной формы обучения государственных образовательных учреждений высшего, начального и среднего профессионального образования, учащихся общеобразовательных учреждений, проявивших особые способности в освоении учебной программы.
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Это особо отличившиеся в учебе, победители международных, всероссийских, межрегиональных и областных конкурсов и олимпиад. Среди стипендиатов был назван Андрей Валерьевич Шиканов, учащийся 11-го класса Глинковской средней общеобразовательной школы.

В списке стипендиатов–студентов и обучающихся государственных образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, полностью выполнивших требования учебного плана, аттестованных только на «отлично» за последние два учебных семестра, проявивших способности в научно-практической работе, ещё одна наша землячка - Ольга Михайловна Власова, студентка 4-го курса Смоленского промышленно-экономического колледжа.
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Заместитель Губернатора Ольга Васильева поздравила и напутствовала ребят: «Эта награда достается не просто так, действительно нужно приложить усилия, терпение, старание, чтобы доказать, что ты можешь учиться лучше, чем другие, что ты выбрал свой путь, знаешь, к какой цели идешь. Я хочу поблагодарить ваших родителей, ваших педагогов, которые вас поддерживают, которые разделяют сегодня вашу радость, гордятся вами, потому что для них важно, что их дети самые лучшие, не только самые красивые, но и серьезно готовят себя к взрослой, нелегкой жизни. 

Не только родители гордятся вами, но и вся Смоленская область, потому что вы – наше будущее, наша опора. Наверное, уже каждый выбрал свой путь, и знания, которые вы сейчас получаете, обязательно вам пригодятся. Мы хотим, чтобы вы остались работать на нашей родной смоленской земле.

Помните и любите свою родину, своих близких и родных, своих преподавателей, но не забывайте о том, что дорогу осилит идущий, не останавливайтесь на достигнутом. Нельзя стоять на месте, потому что достичь хороших результатов можно только, когда ты каждый день учишься чему-то новому; не ленитесь учиться, учиться можно и нужно в любом возрасте. Я еще раз, поздравляю вас, наше замечательное молодое поколение, ваших родителей и надеюсь, что традиция вручения стипендии будет продолжена».

По материалам пресс-службы Администрации Смоленской области

Актуально
Призывник - в центре внимания
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29 октября в здании Администрации муниципального образования «Глинковский район» прошел традиционный День призывника. День призывника проводится два раза в год во время весеннего и осеннего призывов. Осенний призыв 2012 года не такой масштабный, как весенний. В этот день в торжественной обстановке чествовали всего одного призывника, который в скором времени покинет родные места, чтобы отдать долг Родине. 

Этот момент особенно непростой для родных и близких будущего солдата, Александра Ковалёва. Им предстоит целый год с болью в сердце ждать возвращения сына домой, целым и невредимым. 

Со словами напутствия к виновнику торжества обратились начальник отдела военного комиссариата Смоленской области  по Глинковскому району Александр Васильевич Большаков и Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район» Николай Алексеевич Шарабуров. Они пожелали Александру достойно нести службу, свято выполнять военную присягу, помнить, что на плечах солдат спокойствие людей, завтрашний день страны. Советовали не совершать необдуманных действий, помнить о своих родных, которые его ждут. Мы надеемся, что все пожелания и напутствия, сказанные в этот день в адрес призывника, согрели его сердце и придали ему сил. Призывнику вручили памятный подарок.

Алеся ГАВРИЛОВА
Жильё ветеранам
В муниципальном образовании «Глинковский район» продолжается работа по обеспечению жилыми помещениями ветеранов и участников Великой Отечественной войны, а также граждан, приравненных к данной категории, нуждающихся в жилье. При Администрации района создана межведомственная комиссия, члены которой занимаются курированием данных вопросов. Возглавляет комиссию заместитель Главы Администрации Галина Александровна Саулина. 

На днях вопросы предоставления жилых помещений нуждающимся в них ветеранам рассматривались на совещании, проводимом специалистами Администрации района с главами сельских поселений. В ходе совещания была заслушана информация из каждого сельского поселения. Архитектором района Натальей Федоровной Шашковой был дан ряд практических советов. Говорилось на совещании и о правовых аспектах данной работы. 

Как прозвучало далее, на территории муниципального образования «Глинковский район» проживает 56 человек, относящихся к категории граждан, которые являются участниками, ветеранами ВОВ, вдовами, то есть теми, кто по закону имеет право на данную льготу. Жилищные сертификаты уже смогли получить более 20 человек, 10 – находятся на очереди, 5 – готовят документы.

В ближайшее время Администрация муниципального образования «Глинковский район» разошлёт письма, в которых доведёт до ветеранов следующую информацию: «Администрация муниципального образования «Глинковский район» напоминает гражданам, являющимися инвалидами, участниками Великой Отечественной войны, членами семей погибших (умерших) инвалидов и участников ВОВ, что по Указу Президента РФ от 7 мая 2008 года №714 «Об обеспечении жильём ветеранов ВОВ 1941-1945 годов» Вы имеете право на улучшение своих жилищных условий.

Для реализации данного права Вы должны состоять на учёте в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий в администрации сельского поселения, на территории которого Вы зарегистрированы. Более подробную информацию можно получить в Администрации вашего сельского поселения или в Администрации района по телефонам: 2-10-37; 2-16-71».

Ирина БУДАЧЕНКОВА
НАШИ ЮБИЛЯРЫ
Её главная черта – постоянство
Софья Петровна Дубровская из деревни Бердники, отметившая недавно своё девяностолетие, – человек энергичный и очень приветливый. Она всегда искренне рада гостям, с удовольствием общается с родными и близкими, с соседями и просто знакомыми. В день юбилея дверь её дома просто не закрывалась. Поздравить Софью Петровну приходили многие. Были в её доме односельчане, представители сельской администрации, приезжали из сектора социальной защиты населения. Таисия Михайловна Никонорова, поздравляя юбиляра и вручая письма от Президента России В.В. Путина и Губернатора Смоленской области А.В. Островского, сказала об огромной заслуге перед своей родиной простых русских женщин, современниц Софьи Петровны. 
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О таких женщинах следует писать и рассказывать. Ведь любая веха их жизни – это своеобразный рассказ о мужестве и стойкости, о трудолюбии и терпении. Софья Петровна, вспоминая свои детские годы, замечает, что судьба была к ней не слишком благосклонной. В 1938 году не стало мамы. Отец ушёл в другую семью и вовсе уехал из родной деревни. На руках девушки-подростка остались две младшие сестры, 7 и 12 лет. В деревне к их ситуации отнеслись с пониманием. Односельчане помогали посадить картошку. Ну а уж с уборкой урожая справлялись сами. Потом приехал отец и забрал всех к себе в новую семью, на Украину. Тут бы, казалось, и жизни наладиться, но началась Великая Отечественная война. Отца, как коммуниста, одним из первых призвали на фронт. А фашисты на оккупированной территории стали не на шутку преследовать семьи коммунистов. Мачеха, чтоб спасти девчонок, посоветовала им возвращаться домой, на Смоленщину.

Два долгих зимних месяца заняла у них эта дорога. Софья Петровна и сегодня помнит весь ужас тех дней. Как они со средней сестрой везли на саночках самую младшую, как та ёжилась от страшного холода, как мороз пробирал до самых костей. Одна из сестёр тогда чуть не замёрзла в пути. Пришлось зайти на один из хуторов. Спасибо, добрые люди не остались безучастными к судьбам юных беженок, отогрели, накормили.

Так сложилось, что после того случая все три сестры, всё же добравшиеся пешком домой, почти не покидали родных мест. Софья Петровна почти всю свою трудовую жизнь проработала в совхозе. Говорит, не считая того короткого периода, что уезжала на Север, куда завербовалась после войны, всю жизнь прожила в родных Бердниках. 

Кстати, С.П. Дубровская вообще человек на редкость постоянный. Не многие, как она, остаются верны родным местам. Да и в семейной жизни она может служить примером. С мужем они прожили 62 года. И сегодня их союз так же крепок, как и много лет назад. За эти годы воспитали четверых детей. Успевала и дома, и в поле. Никогда не боялась самой трудной работы. 

Теперь Софья Петровна с мужем искренне радуются успехам детей. Их заботу и внимание они чувствуют постоянно. А что может быть более ценным для матери.

Ирина БУДАЧЕНКОВА
Такое вряд ли позабудешь
Ольга Николаевна Игнатова одна из старейших жителей Доброминского сельского поселения. Ей девяносто и возраста своего она не скрывает. С готовностью делится воспоминаниями и радуется позитивным переменам, происходящим вокруг. Ольга Николаевна, как человек, многое повидавший на своём веку, не станет жаловаться на мелочи. Она знает цену многому, что в обычной жизни мы перестаём замечать. Как, скажем, не замечаем мы мирной тишины вокруг. 

Ольга Николаевна знает, что всё может быть и по-другому. Помнит она, как в её родные Колодези пришла война, а вместе с ней мир раскололся на две половины. В первой -осталась мирная жизнь и работа в совхозе, а во второй - Ольгу Николаевну и её близких ждало много горя.

Вряд ли забудешь сегодня, как ей, почти девчонке, вместе с другими пришлось угонять от врага совхозный скот. Как потом вернулась домой, на оккупированную территорию, как работала на окопах… Много осталось в её памяти этих невесёлых воспоминаний. Трудно было в войну, непросто пришлось и потом.
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Ольга Николаевна рассказывала, как после войны завербовалась сплавлять лес по Днепру. Рассудила: что в этом занятии особенного, ну, будем с девчонками тихо, чинно, спокойно гонять плоты по воде. А когда окунулась в эту, и для мужиков-то невыносимую работу, то потом много лет подряд ещё вскакивала по ночам. Вместо «спокойной воды» их встретила бурлящая река с множеством виров и круговертей, с торчащими со дна и берегов кусками железа и остатками разбитой техники, а то и останками людей… Река ещё не оправилась от страшных боёв. 

Им, девушкам и женщинам, приходилось связывать двухметровые брёвна в плоты… и чем бы вы думали? – берёзовыми прутьями. Потом нужно было встать с палкой в руках на один из таких плотов и кинуться вместе с ним в бурлящий поток. И тут уж как судьба распорядится – благополучно доберёшься до места назначения или твой плот выкинет на груду железа. А ещё можно попасть в круговерть, выбраться откуда не так просто. Да и плот может рассыпаться в любую минуту. 

 - Страха натерпелись на всю оставшуюся жизнь, - замечает О.Н. Игнатова. - А ведь сама добровольно согласилась на такую работу. Слава Богу, что всё это пережили.

Трудовая жизнь Ольги Николаевны Игнатовой была довольно насыщенной. Работала в полеводстве в совхозе, трудилась в школьном интернате. Даже какое-то время жила и работала в Туле. Там вышла замуж, но через некоторое время приехала вместе с мужем и детьми в родные места. А как иначе – здесь всё своё, родное.

Сегодня Ольга Николаевна живёт в деревне Добромино вместе с семьёй дочери. Дом у них красивый, просторный и каждому в нём тепло и уютно. Думаю, нам остаётся лишь пожелать его обитателям доброго здоровья и благополучия. И пусть этот юбилей будет лишь очередным для Ольги Николаевны Игнатовой.

Ирина БУДАЧЕНКОВА
Блистать, так 

в ярком платье

Анастасия Федосеенкова – человек творческий. Всё свободное время она уделяет своему увлечению – созданию модных вещей. Она долгое время училась навыкам шитья, так как ещё в школе мечтала быть похожей на свою маму – Елену Ивановну Евменову, которая умеет своими руками создавать поистине дизайнерские вещи.

Окончив школу, Анастасия решила поступать в Смоленский Государственный университет на художественно-графический факультет, чтобы получить профессию «учитель рисования, черчения и технологии». 

В данный момент Анастасия прекрасно владеет швейной машинкой. Может сшить любое платье, юбку и многое другое, отремонтировать любую вещь, будь то куртка или брюки.

Также Настя прекрасно разбирается в тенденциях моды. Недавно мы обратились к ней за советом по поводу моды и, особенно, какой она должна быть в новогоднюю ночь.
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 - Наверное, каждую женщину интересует какие цвета и оттенки будут в моде в текущем сезоне «осень-зима»? Как правило, для холодного времени года подойдут темные цвета одежды, - посоветовала Анастасия. - Но бывают и исключения. Мода наступившей зимы чрезвычайно интересна и разнообразна. 

Относительно новогодней ночи, как считает Настя, есть разные варианты. Если вы верите в то, что цвет новогоднего платья принесет вам удачу в будущем году, то вам нужно срочно приобрести яркий наряд, желательно из бархата. Этот материал испокон веков пользуется большим спросом. Его можно использовать как в нарядной, так и в повседневной одежде. 

Самым выигрышным цветом все-таки станут наряды черного и золотого цветов. Наряды этих цветов не только угодят Дракону, год которого мы провожаем, но и будут выглядеть на вас по-настоящему торжественно и элегантно в преддверии года Змеи. Но а если вы решите надеть платье другого тона, то пусть там будет обязательно вставка черного или золотого цвета. Даже яркое платье можно украсить аксессуаром или вышивкой, подходящей по цвету. 

Следующим цветом, о котором поведала нам Настя, был синий. В новогоднюю ночь приветствуются все оттенки этого цвета, будь то небесно-голубой или глубокий синий. С помощью этих цветов вы можете создать свой образ и настроение. Теперь синий цвет можно смело назвать одним из классических, конечно, после традиционных черного и белого.

В предстоящем новом году особую ценность приобретет также и зеленый цвет. Кстати, зеленый цвет великолепно сочетается с золотыми украшениями, что, несомненно, придает моднице кокетство. Палитра красного цвета - тоже хит наступающего года. Да и выглядеть на празднике вы будете ярко, женственно и романтично. 

Женщинам, родившимся в год Змеи, Лошади, красный цвет наиболее благоприятствует. Им также подойдут и нежные пастельные цвета. В этом наряде женщины будут бесподобны и весной 2013 года.

Кстати, многим модницам стоит помнить и никогда не нарушать одно правило – не сочетать в одежде  больше трех цветов одновременно. Иначе вместо модного образа у вас получится радуга.

Алеся ГАВРИЛОВА
СПОРТ * СПОРТ * СПОРТ
На турнире в Красном
В выходные дни в спортивном зале Краснинской детско-юношеской спортивной школы прошел турнир по баскетболу. В соревновании приняли участие три команды девочек, 1996 года рождения и старше, из Глинки, Гусина и Красного. Баскетбольные соревнования собрали большое количество болельщиков. Они создавали атмосферу настоящего праздника. Игра проводилась по круговой системе. В современном баскетболе важны быстрота, выносливость, точность броска и, конечно же, сообразительность.

Борьба в этот день развернулась нешуточная. За каждый заброшенный в кольцо мяч командам приходилось серьезно бороться. Не обошлось и без нарушения правил. Но это не помешало красивой, зрелищной игре. 

По итогам борьбы первое место досталось хозяевам поля – краснинской команде. Как говорится, хозяевам и родные стены помогают. С небольшим преимуществом младшая подгруппа глинковской команды (второе место) обыграла старшую группу своей же команды (третье место). Всем командам были вручены грамоты.

Также организаторы соревнований отметили тех, кто выделялся своим мастерством в каждой команде. Среди глинковцев – это Екатерина Дадыкина, Мария Дубовая, Наталья Силкина и Оля Ковалева. Эти девчонки - наше будущее: они молоды, талантливы и отличаются хорошими результатами в каждой игре. Ведь с их «легкой руки» наши команды становятся лидерами. 

Алеся ГАВРИЛОВА

Прокуратура информирует 
Прокуратурой Глинковского района проведены проверки исполнения индивидуальными предпринимателями района законодательства о рекламе, в части наличия разрешительной документации на размещение рекламных конструкций, монтируемых и располагаемых на внешних стенах, крышах и иных конструктивных элементах зданий, строений, сооружений или вне их, владельцем рекламной конструкции. 

Согласно ч. 1 ст. З федерального закона от 13.03.2006 года ЗЧ38-ФЗ «О рекламе», рекламой является информация, распространённая любым способом, в любой форме и с использованием любых средств, адресованная неопределенному кругу лиц и направленная на привлечение внимания к объекту рекламирования, на формирование или поддержание интереса к нему и его продвижение на рынке; 

Объекты рекламирования - товар, средства индивидуализации юридического лица и (или) товара, изготовитель или продавец товара, результаты интеллектуальной деятельности либо мероприятие (в том числе спортивное соревнование, концерт, конкурс, фестиваль; основанные на риске игры, пари), на привлечение внимания к которым направлена реклама. 

Часть 1 ст. 19 вышеназванного федерального закона предусматривает, что распространение наружной рекламы с использованием щитов, стендов, строительных сеток, перетяжек, электронных табло, воздушных шаров, аэростатов и иных технических средств стабильного территориального размещения (далее - рекламных конструкций), монтируемых и располагаемых на внешних стенах, крышах и иных конструктивных элементах зданий, строений, сооружений или вне их, а также остановочных пунктов движения общественного транспорта, осуществляется владельцем рекламной конструкции, являющимся рекламораспространителем, с соблюдением требований настоящей статьи. Владелец рекламной конструкции (физическое или юридическое лицо) - обладает правом на рекламную конструкцию или правом владения и пользования рекламной конструкцией на основании договора.

В силу частей 9, 10 ст. 19 федерального закона от 13.03.2006 года №38-ФЗ «О рекламе», установка рекламной конструкции допускается при наличии разрешения на установку рекламной конструкции (далее также - разрешение), выдаваемого на основании заявления собственника или иного указанного в частях 5 - 7 настоящей статьи, у законного владельца соответствующего недвижимого имущества либо владельца рекламной конструкции органом местного самоуправления муниципального района или органом местного самоуправления городского округа на территориях которых предполагается осуществить установку рекламной констукции. 

Установка рекламной конструкции без разрешения (самовольная установка) не допускается. 

В ходе проведенной проверки установлено, что некоторые индивидуальные предприниматели размещают рекламную конструкцию без разрешения на ее установку, выдаваемого органами местного самоуправления муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области на внешних стенах зданий в с .Глинка. 

В 2012 г. по результатам проверок в отношении индивидуальных предпринимателей, нарушающих требования законодательства, возбуждено 2 административных производства по ст.14.37 КоАП РФ, которые рассмотрены Арбитражным судом Смоленской области, нарушители привлечены к административной ответственности в виде штрафа. 

В.Х. КУЛАЖЕНКОВА, заместитель прокурора Глинковского района, советник юстиции 
О противодействии 

экстремистской деятельности 
В целях защиты прав и свобод человека и гражданина, основ конституционного строя, обеспечения целостности и безопасности Российской Федерации, федеральный закон «О противодействии экстремистской деятельности» не только определил правовые и организационно-правовые основы противодействия экстремистской деятельности, но и установил ответственность за ее осуществление. 

Согласно данному Закону запрещается издание и распространение печатных, аудио, аудиовизуальных и иных материалов, содержащих хотя бы один из признаков экстремистской деятельности. 

Запрещаются любые формы ограничения прав граждан по признакам социальной, расовой, национальной, религиозной нетерпимости или розни. 

Не допускаются пропаганда или агитация, возбуждающие социальную, расовую, национальную или религиозную ненависть и вражду. Запрещается пропаганда социального, расового, национального, религиозного или языкового превосходства. 

Уголовный кодекс Российской Федерации устанавливает ответственность за действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, а также публичные призывы к осуществлению экстремисткой деятельности. 

В.Х. КУЛАЖЕНКОВА, 
заместитель прокурора Глинковского района, 

советник юстиции
О противодействии коррупции
Слово “коррупция” происходит от латинского - портить, развращать, подкупать. Коррупция угрожает основанной на верховенстве закона устойчивости демократических институтов, конституционным принципам равенства и социальной справедливости, нормальному становлению рыночной экономики; становится причиной как моральных, так и социальных потрясений. 

Особое значение коррупция приобретает в современной России, которая находится в сложных экономических и социальных условиях. 

Коррупция прежде всего посягает на принцип справедливости, который выражается в равном юридическом масштабе поведения и в строгой соразмерности юридической ответственности допущенному правонарушению. 

Явления коррупции уничтожают веру человека в справедливый окружающий их мир. Ведь каждый человек безотчетно убежден, что мир устроен гармонично и любой получает в жизни то, чего заслуживает своими личностными качествами и своим поведением. Если человек незаслуженно получает то, что ему не положено, то картина гармоничности мира для окружающих его людей рушится. Феномен коррупции отрицательно влияет на общую обстановку в стране и обществе. Ведь жить с сознанием того, что окружающая тебя действительность несправедлива, добродетель в ней не всегда вознаграждена, а нередко бывает и попрана, СТРОИТЬ какие-либо планы, надеяться на светлые перспективы невозможно. Коррупция, таким образом, лишает народ будущего, ведет к упадку и деградации нации. 

Коррупционная деятельность способствует необоснованному увеличению объема прав и свобод одних лиц перед другими (например, при незаконном получении земельного участка или здания в аренду). Коррупция - это прежде всего не предусмотренное законом предоставление и использование объектов материального мира и нематериальных преимуществ, благ в результате реализации публичных полномочий либо с использованием своего служебного положения должностными лицами. В результате несправедливого распределения материальные и иные ценности сосредотачиваются в руках небольшой группы людей, провоцируя большинство на социальный взрыв. Такая дискриминация и есть грубое нарушение принципа равенства всех перед законом, которое способствует недоверию как к самому государству, так и к его носителям - государственным служащим. 

Антикоррупционное воспитание должно начинаться еще в школе, где детей должны учить противостоять вымогателям взяток. Антикоррупционное воспитание - тяжкий и кропотливый труд, который должен привести к тому, что и давать и брать взятки станет недостойно и невыгодно для любого гражданина, какую бы он должность ни занимал. 

Понятие равенства перед законом выступает в качестве базового принципа правового государства, сущность которого заключается в одинаковом положении людей по закону. Здесь можно говорить о предании интересов государства, отказе от независимости судей, посягательстве на свободу предпринимательской деятельности, о незаконном получении образования и других искажениях. Именно поэтому в целях сохранения дееспособного сильного российского государства его органы обязаны принимать меры по противодействию коррупции и обеспечению реализации конституционного принципа равенства. Ведь корруция не только негативно влияет на экономику, ослабляет государственные институты, приводит к неэффективности государственной власти, снижает инвестиционную привлекательность государства, но и, что более важно, является прямым или косвенным нарушением равенства прав и свобод человека, являющегося базовым принципом правового демократического государства. 

В. Х. КУЛАЖЕНКОВА, 

заместитель прокурора Глинковского района, 

советник юстиции
Губернатор внес на рассмотрение областной Думы главный 

финансовый документ региона
Алексей Островский внес в Смоленскую областную Думу проект бюджета на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов.

Общий объем доходов областного бюджета в следующем году планируется в сумме 27 млрд. 988 млн. рублей, расходов – 31 млрд. 463 млн. рублей. Дефицит определен в сумме 3 млрд. 475  млн. рублей. 

Задачи бюджетной и налоговой политики, которые призван решить главный финансовый документ, – последовательное снижение бюджетного дефицита, формирование бюджета по программному принципу, проведение анализа эффективности расходов областного бюджета, повышение заработной платы работникам бюджетной сферы, проведение мероприятий, направленных на увеличение бюджетных доходов через стимулирование развития предпринимательства и создание новых рабочих мест, повышение доступности и качества предоставления государственных услуг, реализация приоритетных направлений социально-экономического развития региона.
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На реализацию долгосрочных областных целевых программ в сфере агропромышленного комплекса в 2013 году будет направлено свыше 921 млн. рублей. Расходы на дорожную отрасль Смоленской области запланированы в сумме 4,2 млрд. рублей. При этом одной из главных характеристик законопроекта об областном бюджете является его социальная направленность.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», для решения задачи по повышению заработной платы работникам бюджетной сферы предусмотрено:

-·увеличение заработной платы учителей и других педагогических работников на 13 процентов с 1 сентября 2013 года; в следующем году заработная плата воспитателей дошкольных образовательных учреждений будет доведена до средней заработной платы в сфере общего образования;

-·увеличение на 13 процентов с 1 октября 2013 года заработной платы работников учреждений культуры за исключением младшего обслуживающего персонала;

-·увеличение заработной платы социальных работников и младшего медицинского персонала учреждений социального обслуживания с 1 октября 2013 года на 20 процентов;

-·увеличение заработной платы врачей, среднего и младшего медицинского персонала учреждений здравоохранения, финансируемых за счет средств областного бюджета, врачей, среднего медицинского персонала и младшего медицинского персонала учреждений других отраслей, финансируемых за счет средств областного бюджета, на 13 процентов с 1 октября 2013 года. 

Также с 1 октября предусмотрено увеличение на 20 процентов зарплаты младшего медицинского персонала Смоленской областной клинической психиатрической больницы.

Основными направлениями в демографической политике в 2013 году и плановом периоде 2014-2015 годов станут модернизация здравоохранения, развитие дошкольного образования, развитие физкультуры и спорта, социальное развитие.

В 2013 году на строительство в Смоленске травматологического корпуса клинической больницы скорой медицинской помощи будет выделено 22 млн. рублей. 

С целью закрепления и привлечения молодых врачей, завершивших обучение в ординатуре и интернатуре по направлению Департамента Смоленской области по здравоохранению и заключивших договор на срок работы до трех лет, предусматривается единовременное денежное пособие в размере 200 тысяч рублей.

Для улучшения демографической ситуации в 2013 году предусматривается предоставление социальных выплат по обеспечению полноценным питанием беременных женщин, кормящих матерей, а также детей в возрасте до трех лет.

На развитие дошкольного образования в рамках долгосрочной областной целевой программы «Развитие дошкольного образования в Смоленской области» на 2011-2015 годы муниципальным образованиям будут предоставляться субсидии на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт зданий дошкольных образовательных учреждений и на приобретение помещений для организации деятельности дошкольных групп для детей раннего возраста в густонаселенных районах области. В результате, в 2013 году  планируется введение в образовательных учреждениях, реализующих основную образовательную программу дошкольного образования, трехсот мест, в том числе за счет строительства новых детских садов в районных центрах Ершичи и Вязьма. 

С целью развития негосударственных форм дошкольного образования будет предоставляться субсидия субъектам малого и среднего предпринимательства на организацию групп дневного времяпровождения и иные виды деятельности по уходу и присмотру за детьми.

В 2013 году, в соответствии с законом «Об областном ежемесячном пособии на ребенка, не посещающего государственное или муниципальное образовательное учреждение, реализующее основную общеобразовательную программу дошкольного образования», предусматривается дополнительный вид материальной поддержки – областное ежемесячное пособие в размере 5000 рублей. Оно выплачивается для детей в возрасте от трех до семи лет и ежегодно индексируется, исходя из прогнозируемого уровня инфляции.
В области физической культуры и спорта будет продолжена реализация мероприятий, направленных на обеспечение населения современными спортивными объектами. Предусмотрено окончание строительства современного  физкультурно-оздоровительного комплекса по ул. Черняховского в Смоленске, универсального спортивного комплекса с плавательным бассейном и игровым залом в Дорогобуже, футбольных полей с искусственным покрытием в городах Сафоново и Ярцево. На данные мероприятия в 2013 году планируется выделить 498,46 млн. рублей.

Бюджетная политика в области образования будет направлена на создание современной модели с оптимальной структурой сети учреждений. Бюджетные средства должны обеспечить модернизацию образования, совершенствование его содержания и технологий, повышение эффективности управления в системе образования, развитие доступной образовательной среды для всех категорий обучающихся.


Для улучшения качества образования за счет средств областного бюджета в 2013 году запланирована государственная поддержка лучших педагогических работников и образовательных учреждений. Продолжится финансирование приобретения автобусов для перевозки обучающихся, организации горячего питания в общеобразовательных учреждениях и предоставления доступа в Интернет.

Продолжится реализация социальной политики в рамках долгосрочных областных целевых программ, направленных на поддержку семьи, материнства и детства; создание благоприятных условий для всестороннего развития и жизнедеятельности детей, проживающих на территории Смоленской области, в том числе оздоровление детей; создание условий для доступа в образовательные учреждения детей с ограниченными возможностями; повышение уровня и качества жизни граждан пожилого возраста, в том числе за счет укрепления материально-технической базы учреждений социального развития; содействие работе общественных организаций инвалидов; проведение комплекса социокультурных и спортивных реабилитационных мероприятий; оказание материальной помощи инвалидам; повышение доступности объектов социальной инфраструктуры, транспортной доступности и информационных ресурсов для лиц с ограниченными возможностями; создание условий доступности жилья для молодых семей. 

В соответствии с областным законом «О мере социальной поддержки семей при рождении (усыновлении) третьего ребенка или последующих детей на территории Смоленской области», планируется предоставление ежемесячной денежной выплаты в размере величины прожиточного минимума. На эти цели в 2013 году из областного бюджета будет выделено 37,6 млн. рублей.

На период с 2013 по 2015 годы в рамках реализации долгосрочной областной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей» на 2011-2015 годы планируется улучшение жилищных условий 840 молодых семей. На реализацию указанных мероприятий предполагается выделить из областного бюджета более 100 млн. рублей.

Пресс-служба 

Администрации 

Области
Итоги 61 заседания 

Смоленской областной Думы:

депутаты проголосовали за увеличение величины прожиточного минимума пенсионера в Смоленской области и установление единовременного пособия молодым специалистам, работающим на селе, в размере 70 тысяч рублей.

25 октября 2012 года состоялось очередное 61 заседание Смоленской областной Думы под председательством спикера областного парламента Анатолия Мишнева. 

Основными из принятых в ходе заседания законов стали: 

«Об установлении величины прожиточного минимума пенсионера в Смоленской области в целях установления социальной доплаты к пенсии, предусмотренной федеральным законом «О государственной социальной помощи», на 2013 год». Закон устанавливает величину прожиточного минимума пенсионера в Смоленской области в целях установления социальной доплаты к пенсии, предусмотренной федеральным законом от 17 июля 1999 года № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи», на 2013 год в размере 6 052 рублей. Указанная величина прожиточного минимума пенсионера в Смоленской области определена на основании потребительской корзины. Указанная величина прожиточного минимума пенсионера в Смоленской области определена с учетом роста цен в 2012 и 2013 годах.

«О единовременном областном государственном пособии молодым специалистам, работающим в сельскохозяйственных организациях, крестьянских (фермерских) хозяйствах, расположенных на территории Смоленской области». Проект областного закона был внесен  Губернатором Смоленской области. Законом устанавливается единовременное областное государственное пособие молодым специалистам, работающим в сельскохозяйственных организациях, крестьянских (фермерских) хозяйствах, расположенных на территории Смоленской области, в размере 70 тысяч рублей на каждого. 

 «О внесении изменений в областной закон «Об областном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов». Доходы областного бюджета на 2012 год утверждены в общей сумме 32, 1 млрд. рублей, с увеличением на 950, 1 млн. рублей. Общий объем расходов областного бюджета на 2012 год утвержден  в сумме 36, 5 млрд. рублей с увеличением на 950,1 млн. рублей за счет средств, получаемых из федерального бюджета. Согласно докладу, перераспределение расходной части областного бюджета позволило увеличить расходы в сфере здравоохранения: на обеспечение отдельных групп населения бесплатными лекарственными средствами в объеме 96 млн.рублей; в социальной сфере увеличены средства на выплату областного материнского капитала в размере 50 млн. рублей; на выплату ежемесячного пособия на детей, не посещающих дошкольные учреждения, в размере 30 млн. рублей; в сфере сельского хозяйства увеличено финансирование на 30 млн. рублей: 20 млн. рублей – на возмещение части затрат на приобретение племенного молодняка, 10 млн. – на проведение озимого сева. Также за счет перераспределения средств будет оказана  дополнительная финансовая помощь муниципальным образованиям в размере 150 млн. рублей. Предельный размер дефицита областного бюджета утвержден в сумме 4, 4 млрд. рублей.

«Об Уполномоченном по правам человека в Смоленской области». Закон направлен на установление гарантий открытости и гласности деятельности Уполномоченного по правам человека в Смоленской области путем публикации заключений и иных документов Уполномоченного. Публикации Уполномоченного, содержащие анализ нарушений прав человека, являются действенным средством пресечения Уполномоченным нарушений прав и свобод граждан, публичным способом привлечения внимания к защите достоинства человеческой личности, механизмом формирования общественного мнения в поддержку его инициатив и мерой превентивного воздействия на потенциальных нарушителей. 

Также на заседании был заслушан и обсужден отчет о деятельности Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Смоленской области за 9 месяцев 2012 года. Как отмечено в отчете, согласно действующей системе оценки органов внутренних дел, определенной приказом МВД России, Управление МВД Российской Федерации по Смоленской области занимает 1 место, среди регионов своей группы и 2 место по России. 

За январь-сентябрь 2012 г. в ОВД области поступило 131911 заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях, что на 9,5% больше, чем за аналогичный период прошлого года. Общий массив преступности снизился на 5,2% и составил 13415 преступлений.

Пресс-служба Смоленской областной Думы 
Интернет собрал смоленских пенсионеров и студентов 

за круглым столом

Очередная группа пожилых смолян окончила обучение по программе «Бабушка–онлайн», «Дедушка–онлайн». С выпускниками компьютерных курсов, а также с волонтерами, которые их обучали, пообщался вице-губернатор–начальник Департамента по информационным технологиям, связи и обеспечению предоставления услуг в электронном виде Пётр Лопашинов.

Социальная программа «Бабушка–онлайн», «Дедушка–онлайн» – это совместный проект администрации Смоленской области и межрегиональной общественной организации «Ассоциация ветеранов, инвалидов и пенсионеров». Занятия бесплатные и проходят на базе Смоленского промышленно-экономического колледжа в центре по обучению компьютерной грамотности граждан пожилого возраста. В рамках программы планируется обучить 250 человек.

Обучение проводят волонтеры, сейчас это студенты Смоленского государственного университета. И ребята, и пожилые люди единогласно заявили, что занятиями остались довольны, общий язык, несмотря на то, что представляют разные поколения, находили легко. «Выпускники» не раз отмечали, что программа коротковата – пять занятий по два часа мало для обучения и полноценного общения. Однако результаты уже вполне ощутимы и главные цели достигнуты: пенсионеры умеют пользоваться интернетом, уверенно присутствуют в социальных сетях, зарегистрированы на портале госуслуг, чтобы иметь возможность, например, записаться к врачу. Кроме того, бабушки, которые любят цветы, даже создали тематическое сообщество.
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Студенты-волонтеры, попробовавшие себя в качестве преподавателей, признались, что согласились бы поучаствовать в проекте еще раз. Среди их пожеланий по оборудованию классов – наличие интерактивных досок и проекторов. 

По словам Петра Лопашинова, после того, как представители Департамента обратились в вуз, появился целый список волонтеров, они получили методические рекомендации и приступили к работе. На сегодняшний день три группы по десять человек владеют стартовыми навыками работы за компьютером.

«Администрация области и лично Губернатор держит на контроле обучение пожилых людей, ведь это в том числе позволяет снизить административные барьеры, – говорит Пётр Лопашинов. – В этом году по программе «Информационное общество» выделены средства на обучение тысячи двухсот граждан, шестьсот мы уже обучили в Смоленске, и теперь идет обучение в районах. Начиная с 2010 года, мы обучим более трех тысяч пенсионеров. Очень важно, что люди занимают такую активную жизненную позицию и уже не будут чувствовать себя оторванными от детей, от внуков, от общества».

После окончания курсов об их участниках не забывают – в конце ноября планируется вечер встречи выпускников, на котором будут вручены дипломы всем прошедшим обучение в этом году пожилым гражданам по социальной программе «Бабушка–онлайн», «Дедушка–онлайн». 

Пресс-служба Администрации области
Селекторное совещание 

по актуальным вопросам
В администрации области состоялось видеоселекторное совещание с  руководителями муниципальных районов и городских округов, которое провела заместитель Губернатора Ольга Васильева. 
«Мы обсуждаем социально значимые вопросы, эффективность решения которых напрямую зависит не только от нашего с вами четкого взаимодействия, но и исполнительской дисциплины в муниципальных образованиях», – подчеркнула вице-губернатор, обращаясь к руководителям муниципального уровня.

С докладом о работе призывных комиссий на местах выступил военный комиссар области Владимир Рыкалов. Главный военком отметил, что вызову на мероприятия, связанные с призывом смолян на военную службу, нынешней осенью подлежат 5045 юношей. На заседания призывных комиссий уже вызвано 1560 молодых людей, из которых 316 человек пополнят ряды Вооруженных Сил. Пока это чуть более 40 процентов от установленной для области нормы призыва – 775 юношей. Владимир Рыкалов обратил внимание глав муниципальных образований на вопрос военной службы по контракту. В связи с объективным снижением количества призывников, вопрос комплектования войск военнослужащими по контракту становится особенно актуальным. В 2012 году на военную службу отделами военного комиссариата Смоленской области было направлено 334 контрактника.

Далее начальник Департамента по здравоохранению Владимир Степченков проинформировал о ситуации с проведением в муниципалитетах профилактических осмотров на туберкулез. Ситуация с заболеваемостью туберкулезом на территории области достаточно сложная. Основные направления профилактики этой болезни – флюорографические исследования. За 9 месяцев почти 60 процентов населения прошли профосмотр на туберкулез. В учреждениях здравоохранения области есть семь передвижных флюорографических установок для обследования населения в отдаленных населенных пунктах. Для ранней диагностики туберкулеза в прошлом году в рамках программы модернизации здравоохранения Смоленской области в Рославльскую ЦРБ приобретен флюорограф, а также передвижные флюорографические установки в Руднянскую ЦРБ и Смоленский противотуберкулезный   диспансер. В текущем году планируется закупить девять стационарных цифровых флюорографов и две передвижные установки.

Участники селекторного совещания приняли к сведению информацию начальника Департамента по социальному развитию Юлии Новиковой о реализации на территории региона пилотного проекта по аттестации рабочих мест по условиям труда. Цель проекта – оценка профессиональных рисков работников бюджетных учреждений образования, культуры, здравоохранения. Руководителям муниципальных образований следует оказывать реальное содействие аттестующей организации. Ведь на основе результатов аттестации будут приниматься меры по улучшению условий труда работников бюджетных учреждений.

Отдельным вопросом повестки дня стало обсуждение нюансов реализации на местном уровне областного закона от 9 декабря 2011 года № 127-з «Об областном ежемесячном пособии на ребенка, не посещающего государственное или муниципальное образовательное учреждение, реализующее основную общеобразовательную программу дошкольного образования». С основным докладом выступила начальник Департамента по образованию, науке и делам молодежи Людмила Иваниченко. Администрацией Смоленской области утверждено постановление от 31 августа 2012 года № 600 «Об утверждении Порядка назначения и выплаты областного ежемесячного пособия на ребенка, не посещающего государственное или муниципальное образовательное учреждение, реализующее основную общеобразовательную программу дошкольного образования». По состоянию на 25 октября в отделы социальной защиты населения в муниципалитетах за назначением данного пособия уже обратилось 1130 человек.

Для справки 
Пособие предоставляется семьям, имеющим детей, в которых:
- среднедушевой доход семьи ниже величины прожиточного минимума на душу населения, установленной в Смоленской области;

- родители, усыновители, опекуны, приемные родители (либо один из них) являются инвалидами I или II групп;

- имеются дети-инвалиды (ребенок-инвалид);

- имеются дети (ребенок) с ограниченными возможностями здоровья, то есть имеющие недостатки в физическом и (или) психическом развитии.

Размер пособия составляет 5000 рублей.

Пособие не назначается и не выплачивается:
- на детей, которые находятся на полном государственном обеспечении;

- лицам, лишенным родительских прав;

- на детей, которые посещают негосударственные образовательные организации, реализующие основную общеобразовательную программу дошкольного образования.

Пресс-служба 

Администрации области
ОФИЦИАЛЬНО
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ 

БЕРДНИКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА 

СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №16 от 28 сентября 2012г. 

О внесении дополнений в решение № 27 от15.11.2011г. 

Совета депутатов 

Бердниковского сельского поселения 

Глинковского района 

Смоленской области от 28.09.2011г. 

«Об установлении земельного налога»

В соответствии с п.1 ст 394 Налогового Кодекса Российской федерации и письмом Минсельхоза России от 22.08.2012года № ИП-15-27/7419 «О применении повышенной ставки земельного налога», Совет депутатов Бердниковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области РЕШИЛ:

1. Дополнить п.5 словами: «к земельным участкам из земель сельскохозяйственного назначения, неиспользуемых для сельскохозяйственного назначения, неиспользуемых для сельскохозяйственного производства, применять ставку 1,5 процента кадастровой стоимости земельного участка».

2. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия и подлежит официальному опубликованию.

Глава муниципального образования 

Бердниковского сельского поселения 

Глинковского района 

Смоленской области

Г.Н. Рябенкова
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ 

ДОБРОМИНСКОГО СЕЛЬСКОГО 

ПОСЕЛЕНИЯ 

ГЛИНКОВСКОГО 

РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ 

РЕШЕНИЕ №22 от 24 октября 2012 года

Об исполнении 

бюджета 

Доброминского 

сельского поселения за 9 месяцев 2012 года

Заслушав и обсудив отчет старшего менеджера Администрации Доброминского сельского поселения Гавриковой Татьяны Евгеньевны «Об исполнении бюджета Доброминского сельского поселения за 9 месяцев 2012 года», утвержденный распоряжением Главы муниципального образования Доброминского сельского поселения № 27 от 24 октября 2012 года, Совет депутатов Доброминского сельского поселения решил:

Отчет Администрации Доброминского сельского поселения за 9 месяцев 2012 года по доходам в сумме 1 645 589,51 рублей и по расходам в сумме 1 673 083,79 рубля принять к сведению (отчет прилагается).

Глава 

муниципального образования

Доброминского 

сельского поселения 

Г.В. Богданова
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ 

ДОБРОМИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА 

СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №23 от 24 октября 2012 года

О внесении изменений в решение 

«О бюджете Доброминского сельского поселения на 2012 год 

и на плановый период 2013 и 2014 годов»

Рассмотрев представленные Администрацией Доброминского сельского поселения Глинковского района Смоленской области изменения в решение Совета депутатов Доброминского сельского поселения №37 от 8 декабря 2011 г. «О бюджете Доброминского сельского поселения на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» (в редакции решений №8 от 13.04.2012 г., №13 от 18.06.2012 г., №18 от 07.08.2012 г., №19 от 25.09.2012 г.), Совет депутатов Доброминского сельского поселения решил:

1. Внести в решение Совета депутатов Доброминского сельского поселения № 37 от 8 декабря 2011 г. «О бюджете Доброминского сельского поселения на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» (в редакции решений № 8 от 13.04.2012 г., № 13 от 18.06.2012 г., № 18 от 07.08.2012 г., № 19 от 25.09.2012 г.) следующие изменения:

1) Часть 1 пункта 1 изложить в следующей редакции:

«Утвердить основные характеристики бюджета Доброминского сельского поселения (далее – бюджета поселения) на 2012 год:

1) общий объем доходов бюджета поселения в сумме 3 147 274,50 рублей;

2) общий объем расходов бюджета поселения в сумме 3 228 384,00 рубля;

3) дефицит бюджета поселения в сумме 81 109,50 рублей, что составляет 16,5 % от утвержденного общего годового объема доходов бюджета поселения без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений».

2) Приложение № 7 изложить в следующей редакции (приложение прилагается).

3) Приложение № 9 изложить в следующей редакции (приложение прилагается).

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.

Глава муниципального образования

Доброминского сельского поселения 

Г.В. Богданова 
ПОЛЬЗУЕТЕСЬ ГАЗОМ -

 ЗАКЛЮЧИТЕ ДОГОВОР!
Состояние ВДГО - внутридомового газового оборудования - по-прежнему остается объектом повышенного внимания.  

Надо понимать, что наличие договора на обслуживание ВДГО - не прихоть газоснабжающей организации. Во-первых, это предусмотрено Постановлением правительства Российской Федерации от 21.07.2008 № 549 «О порядке поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан». И в настоящее время договор на обслуживание ВДГО является обязательным условием для заключения договора поставки газа между абонентом и газоснабжающей организацией, каковой на территории Смоленской области является ООО «Газпром межрегионгаз Смоленск». Во-вторых, техническое обслуживание, выполненное при наличии такого документа, обеспечит владельцу газового оборудования достаточную безопасность при его дальнейшей эксплуатации. 

Как показывает печальный опыт, для возникновения серьезной аварии достаточно банальной поломки газового крана. Как объясняют газовики, при такой неисправности хватит трех-четырех минут, чтобы кухня стандартного многоэтажного дома заполнилась газом. Вероятность взрыва в этом случае становится стопроцентной, стоит лишь образоваться небольшой электрической искре от любого электроприбора, к примеру, холодильника, не говоря уже о зажженной спичке. Лучшим средством предупреждения трагедии как раз является своевременный осмотр газового оборудования специалистом. Ну и, конечно, при запахе газа следует немедленно вызывать «аварийку».

Что касается положения дел непосредственно в Смоленской области, то относительные цифры, а особенно хорошо просматривающаяся тенденция к их увеличению, бесспорно, вселяют оптимизм. В настоящее время договоры на обслуживание ВДГО заключили 99,5 процента абонентов ООО «Газпром межрегионгаз Смоленск». Для сравнения: в 2010 году, когда такая работа только началась в соответствии с уже упомянутым Постановлением Правительства, договоры были подписаны только с 76 процентами потребителей природного газа. 

Однако, если взглянуть на абсолютные цифры, становится очевидно, что Смоленская область от тяжелых последствий возможных взрывов отнюдь не застрахована. Так, в настоящее время в ООО «Газпром межрегионгаз Смоленск» зарегистрировано 327 245 лицевых счетов. Но только 325 739 из них «закрыты» договорами на обслуживание ВДГО. То есть более полутора тысяч абонентов, что называется, ходят по лезвию бритвы! При этом речь ведь идет далеко не только о частном секторе. В многоквартирных домах заложниками всего лишь одного нерадивого потребителя, в квартире которого с газовой плитой или колонкой что-то произошло, могут стать все жильцы. Именно поэтому газовики с особой настойчивостью регулярно обращаются к потребителям Смоленской области с призывом заключать договоры на обслуживание ВДГО и проводить ревизию оборудования. Прежде всего, это вопрос безопасности.

Для заключения договора достаточно прийти в офис службы ОАО «Смоленскоблгаз», либо других специализированных организаций. В противном случае поставщик природного газа - ООО «Газпром межрегионгаз Смоленск» - имеет право в одностороннем порядке:

- после двух предварительных уведомлений приостановить подачу природного газа такому потребителю;

- обратиться в судебные органы с иском о расторжении договора газоснабжения и прекращения поставки газа.

Несмотря на то, что пока административной ответственности за отсутствие договора на обслуживание газового оборудования нет, такая беспечность может привести потребителей к другой ответственности - уголовной. В случае гипотетической трагедии, до которой, само собой, доводить не стоит.

ВНИМАНИЕ - КОНКУРС
Информируем Вас, что Департамент экономического развития, инвестиций, внешнеэкономической деятельности и предпринимательства Смоленской области принимает заявки на предоставление субъектам малого предпринимательства, осуществляющим свою деятельность менее одного года, субсидий на создание собственного бизнеса.

Предмет конкурса: предоставление субъектам малого предпринимательства, осуществляющим свою деятельность менее одного года, субсидий на создание собственного бизнеса.

Источник финансирования конкурса: средства федерального бюджета.

Организатор и заказчик конкурса: Департамент экономического развития, инвестиций, внешнеэкономической деятельности и предпринимательства Смоленской области.

Адрес для предоставления документов на конкурс: 214008, г. Смоленск, пл. Ленина, д. 1, ком. 472, 473, Департамент экономического развития, инвестиций, внешнеэкономической деятельности и предпринимательства Смоленской области принимает заявки на предоставление субъектам малого предпринимательства.

Дата и время приема заявлений: с 09-00 ч. 29.10. 2012 г. до 17-00 ч. 27.11.2012г.

Проведение конкурса: 12 декабря 2012 года.

Контактные данные: Отдел развития малого и среднего предпринимательства Департамента экономического развития, инвестиций, внешнеэкономической деятельности и предпринимательства, тел./факс (4812) 29-24-90, 29-24-96, 29-24-97

Информацию и пакет конкурсной документации можно получить на сайте Администрации Смоленской области www.admin.smolensk.ru в разделе «Всероссийские и областные конкурсы».

В.Д. КОЖЕВНИКОВ, начальник Департамента экономического развития инвестиций, внешнеэкономической деятельности и предпринимательства Смоленской области
