Уважаемые работники дорожного хозяйства Смоленщины!
Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Состояние дорог – один из важнейших показателей движения региона вперед. Без них невозможно развитие социально-экономического потенциала региона, его современной инфраструктуры. Результаты вашего труда, ввод в эксплуатацию новой автомагистрали, у всех на виду, ведь транспортные артерии – визитная карточка и основа жизни любого населенного пункта. 

Строительство новых дорог, повышение качества их ремонта и содержания – наши сегодняшние приоритеты. Работа над развитием дорожной отрасли Смоленщины находится под пристальным вниманием региональной администрации. 

Благодарю всех работников дорожного хозяйства, ветеранов отрасли за добросовестный труд. Желаю крепкого здоровья, благополучия, новых трудовых успехов!
Губернатор 

Смоленской области А.В. ОСТРОВСКИЙ
Уважаемые работники дорожного хозяйства и ветераны отрасли!
Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником.

Дороги - это визитная карточка населенного пункта. Вы делаете все зависящее от вас, чтобы наши населенные пункты выглядели достойно. 

Примите искреннюю благодарность за ваш напряженный и добросовестный труд. От всей души желаем вам крепкого здоровья, благополучия, добра и новых успехов.
М.З. КАЛМЫКОВ,

Глава муниципального образования «Глинковский район»

Н.А. ШАРАБУРОВ, 

Глава Администрации муниципального образования 

П.М. БЕРКС, Е.И. МАКСИМЕНКО, 

депутаты Смоленской областной Думы
Уважаемые читатели! Коллектив редакции газеты «Глинковский вестник» напоминает вам о необходимости оформить подписку на свою районную газету на первое полугодие 2013 года. Полугодовая подписка у нас в редакции (без доставки) обойдётся вам в 90 рублей, в отделениях связи (с доставкой на дом) – 145 рублей.

Из нашей газеты, как всегда, вы узнаете обо всём, что происходит у нас в районе. У вас всегда будет под рукой еженедельная телепрограмма и другая полезная информация. А ещё со страниц газеты вы можете поздравить друзей и близких. Оставайтесь с нами! 

В КОМИССИЯХ АДМИНИСТРАЦИИ
Правонарушители наказаны

На днях состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, созданной при Администрации муниципального образования «Глинковский район».

На заседании комиссии рассматривалось дело по двум производствам. Так, в ходе очередного рейда на территории Глинковского района было выявлено несколько нарушений. Одно из них заключалось в том, что в ночное время подросток был застигнут за распитием пива в общественном месте. В итоге подростку пришлось заплатить штраф, так как ответственность за данное правонарушение наступает с 16 лет. А ему на момент нарушения исполнилось 17.

По второму протоколу ответить пришлось жительнице деревни Березкино, которая была приглашена на заседание комиссии за неисполнение родительских обязанностей.

Члены комиссии неоднократно предлагали помощь гражданке С., несовершеннолетний ребенок которой постоянно находится на улице без присмотра. На момент рейда в доме имелось недостаточное количество продуктов питания. Но на все замечания и предложения о помощи гражданка С. не реагировала. Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав было вынесено предупреждение.

Алеся ГАВРИЛОВА 

Давайте жить дружно и по правилам

В начале октября членам районной Административной комиссии предстояло рассмотреть сразу 4 протокола. Три из них – за несоблюдение правил содержания домашних животных и еще один, касающийся нарушения тишины и спокойствия граждан. 

Гражданка Р.,проживающая в селе Глинка, содержала свою собаку без привязи, что послужило причиной многочисленных жалоб. За нарушение правил содержания домашних животных виновной назначено наказание в виде штрафа в размере 1000 рублей.

Следующее правонарушение тоже касалось содержания собак. Члены комиссии, рассмотрев предоставленные документы, назначили наказание в виде предупреждения. 

А вот гражданке П. пришлось ответить за собственных кур, которые свободно ходили по улице за пределами ее двора. Гражданка П. с нарушением согласна. Ей также было вынесено предупреждение.

На гражданку М. жалоба поступила за нарушение тишины и спокойствия в ночное время. В одну из ночей, а точнее, в 23.00, гражданка М. приехала на своей машине к дому гражданки Ц. и стала громко стучать в дверь и нецензурно браниться в адрес хозяев. Причина такого поведения – желание выяснить отношение с гражданской женой бывшего мужа. Попытки другой стороны решить конфликт миром ни к чему не привели. Пришлось вызвать полицию. За нарушение тишины виновной назначили наказание в виде штрафа в размере 1000 рублей.

Алеся ГАВРИЛОВА
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РОМОДАНОВСКОГО 

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
РЕШЕНИЕ №15 от 08 октября 2012г 

О внесении дополнений в решение №20 Совета депутатов от 10.11.2011г. «Об установлении земельного налога»

В соответствии с п.1 ст. 394 Налогового Кодекса Российской Федерации и письмом Минсельхоза России от 22.08.2012 года № ИМ -15-27/7419 «О применении повышенной ставки земельного налога», Совет депутатов Ромодановского сельского поселения Глинковского района Смоленской области решил:

1. Дополнить п.5 словами: «к земельным участкам из земель сельхозназначения, неиспользуемых для сельскохозяйственного производства, применять ставку 1,5 процента кадастровой стоимости земельного участка».

2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

Глава муниципального образования

Ромодановского сельского поселения 

Глинковского района Смоленской области 

А.И. Семеников
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ 

БОЛТУТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ №28 от 09 октября 2012 года 

О внесении дополнений в решение №42 Совета депутатов Болтутинского 

сельского поселения Глинковского района Смоленской области от 23.11.2011г

«Об установлении земельного налога на 2012год»

В соответствии с п.1ст 394 Налогового Кодекса Российской федерации и письмом Минсельхоза России от22.08.2012 года № ИП-15-27/7419 «О применении повышенной ставки земельного налога», Совет депутатов Болтутинского сельского поселения РЕШИЛ:
1. Дополнить п.5 словами: « к земельным участкам из земель сельхозназначения, неиспользуемых для сельскохозяйственного производства, применять ставку 1,5 процента кадастровой стоимости земельного участка».

2. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия и подлежит официальному опубликованию.

Глава муниципального образования

Болтутинского сельского поселения

Глинковского района Смоленской области 

О.П. Антипова 
Поздравления 

от Президента и Губернатора

Прошлая неделя была особенно богатой в плане юбилеев. Сразу три жительницы нашего района отметили своё девяностолетие. Это - Ольга Николаевна Игнатова из Добромина, Анастасия Евстигнеевна Семочкина из Алексеева и Софья Петровна Дубровская из Бердников. Каждая из женщин имеет немалый трудовой стаж и огромный жизненный опыт. Их вклад в развитие родного Глинковского района и страны в целом бесценен. Подтверждением этому стали многочисленные поздравления, пришедшие в адрес юбиляров от Президента России В.В. Путина, Губернатора Смоленской области А.В. Островского, Глав района и сельских поселений. Тепло поздравили О.Н. Игнатову, А.Е. Сёмочкину и С.П. Дубровскую начальник сектора социальной защиты по Глинковскому району Т.М. Никонорова и начальник отдела по образованию Л.А. Бетремеева. Подробнее о наших юбилярах читайте в ближайших номерах газеты.

Наш корр.

Прием по личным вопросам

На прошлой неделе Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район» Николай Алексеевич Шарабуров провёл приём граждан в деревнях Новобрыкино и Березкино. В Новобрыкине были подняты вопросы, касающиеся земельных и имущественных паёв, выделявшихся работникам хозяйства в 90-е годы; пенсионного обеспечения граждан, трудившихся у индивидуальных предпринимателей; водоснабжения и ряда других проблем. Вместе с Главой на вопросы жителей деревни отвечали заместитель Главы Администрации Г.А. Саулина, начальник отдела по экономике В.П. Будаченкова, Глава Глинковского сельского поселения Е.А. Терешкова, начальник отдела сельского хозяйства В.В. Панов, начальник Глинковского отделения пенсионного фонда О.А. Цыкунова и другие.

В Берёзкине речь также шла о водоснабжении населённых пунктов, о состоянии местного медпункта, о других важных аспектах в жизни Бердниковского поселения. Как положительный момент участники встречи отметили появление в деревне нового производства ООО СПП «Устром». 

В этот же день Глава и специалисты Администрации района побывали в цехах производства, где в настоящий момент ведется работа по производству пелетов. Сегодня на предприятии налажена двухсменная работа. В смену там выпускают порядка 7 тонн нового вида топлива.

Н. ТИХОНОВА
«Лучшее подворье – 2012» 

И вновь на территории Болтутинского сельского поселения подведены итоги конкурса на звание «Лучшее подворье – 2012»

Целью проведения конкурса являлось повышение уровня благоустройства территорий приусадебных участков, соблюдение строительных, противопожарных и санитарных норм, эстетического вида жилых домов и хозяйственных построек, повышение уровня ведения личного подсобного хозяйства, организация  детского отдыха, а также эффективное использование вторичного сырья.
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   Комиссией были определены победители. Дипломом «Образцовое подворье 1-й степени» награждена семья Пановых: Виктор Васильевич и Валентина Петровна. Диплом 2-й степени вручен семье Калашниковых: Анатолию Константиновичу и Лидии Григорьевне.

Третьими стали Святченковы: Николай Егорович и Антонина Дмитриевна. Всем победителям были вручены также ценные подарки.

     При проведении конкурса были учреждены шесть номинаций:

«Самое экологическое чистое подворье»; «Самое красивое подворье»; «Самое правильное подворье»; «Самое цветущее подворье»; «Самый оригинальный детский уголок» и «Самый лучший хозяин».

Победителям данных номинаций были вручены благодарственные письма Главы Администрации Болтутинского сельского поселения.

И.Ю.АНТИПОВА, председатель комиссии 

конкурса «Лучшее подворье – 2012г»
Нет на земле достойнее труда
День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности празднуется в России ежегодно. В этом году по календарю он выпал на 14 октября. В нашем районе передовиков сельхозпроизводства чествовали 11 октября в Глинковском культурно-просветительном Центре. На это мероприятие съехались все передовики производства, руководители сельхозпредприятий, главы сельских поселений.
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В наши дни сельскому хозяйству стараются уделять особое внимание. Сельский труд по-прежнему почётен и уважаем. Ведь плодами труда деревенских жителей пользуется каждый человек, будь он жителем большого города или маленького села. 

Но мы знаем, не каждый человек способен работать на селе, этот труд требует особого к нему отношения, надо любить свое дело, свое село. 

По традиции, осенью подводятся итоги работы сельскохозяйственных предприятий. Думаю, будет уместно сказать о них сегодня. За девять месяцев хозяйствами Глинковского района произведено 4622 тонны молока, что на 727,7 тонн больше уровня 2011года. По сравнению с прошлым годом в районе на 543 головы увеличилось поголовье крупного рогатого скота. На одну фуражную корову надой составил 4204 кг., что на 109 кг. больше прошлогоднего показателя. Реализовано молока 3,69% жирности, при стандарте - 3,4%. На сельскохозяйственные предприятия области высшим сортом сдано 83,7 % от общего количества молока. К предстоящей зимовке заложена хорошая кормовая база, на условную голову заготовлено 26,7 центнеров кормовых единиц, что является седьмым результатом среди районов Смоленской области.
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Валовой сбор зерна составил 3331 тонну. Средняя урожайность - 18,7%. На сегодняшний день район закончил уборку зерновых культур, а вот уборка картофеля продолжается. В данный момент убрано 50% площадей при средней урожайности 133 ц/га. На площади 1320 га посеяны озимые культуры, что на 32% больше запланированного.

Целенаправленно ведёт работу по развитию производства сельскохозяйственного направления ООО «Балтутино» - это бесспорный лидер не только среди предприятий района. Обрабатываемая площадь в «Балтутино» в этом году составила 3600 га. 

Животноводы ООО «Балтутино» могут гордиться результатами своего труда. Валовой надой по данному хозяйству за истекший период года составил 4,5 тысячи литров. 

Как всегда, неплохие результаты показывает предприятие ИП В.А.Игнатов. Коллективом этого хозяйства были возвращены в оборот 500 га заброшенных земель, отремонтированы животноводческие помещения, сооружён зерноток, переоборудованы и функционируют свиноферма, коровник. Сегодня там содержится большое поголовье кур и гусей. 

С 2012 года на территории района действует ещё одно предприятие - это ООО СПП «Устром» (д. Берёзкино). Оно специализируется на выпуске травяной муки и производстве древесных пелетов. Механизаторы «Устрома» завершили сев озимых культур, который составил 112 га.
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С такими результатами работники сельхозпредприятий Глинковского района встретили свой профессиональный праздник. Торжественное мероприятие, посвященное ему, открыли заместитель Губернатора Смоленской области Игорь Васильевич Ляхов и депутат Смоленской областной Думы Павел Михайлович Беркс.

Игорь Васильевич не понаслышке знает, чего стоит крестьянский труд, ведь он более 20 лет проработал в сельском хозяйстве, 14 лет из них был руководителем одного из самых крупных сельхозпредприятий Смоленской области. Поэтому в прозвучавшем поздравлении звучали искренние пожелания не просто работникам самой важной отрасли, а коллегам, единомышленникам, добрым друзьям.

От всей души И.В. Ляхов и П.М. Беркс поблагодарили работников сельского хозяйства за нелегкий труд в поле и на ферме, на току и в цехах первичной переработки сельхозпродукции.

- Без вас мы бы не прожили ни дня. Ваш труд, ваша самоотверженность достойны восхищения и преклонения. И спасибо вам за ваши мозолистые руки, - подчеркнул Игорь Васильевич.

Первыми поздравления и цветы принимали работники отрасли растениеводства. Двадцать четыре человека были удостоены почетных грамот и ценных подарков.
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И еще один знаковый момент этого вечера: детский фольклорный ансамбль «Чапурушечка» (художественный руководитель Роза Михайловна Медведева) вручил огромный румяный каравай хлеба заместителю Губернатора Смоленской области Игорю Васильевичу Ляхову. А также вручили цветы ветеранам сельхозпроизводства. Это хорошо знакомые каждому жителю района - Майя Ивановна Скорнякова, Вера Ананьевна Барсукова, Анна Александровна Ткачева, Станислав Григорьевич Гомонов, Леонид Васильевич Лукьянов, Валентина Дмитриевна Голенкина, Илья Никитьевич Кузнецов, Зинаида Максимовна Федоренкова, Александр Иванович Дорошенков, Николай Никифорович Федоренков и Людмила Федоровна Макарова.

Затем под громкие аплодисменты зала на сцену были приглашены лучшие работники животноводства: И.В. Болотенкова, А.Б. Курноскин, С.Б. Феденко, А.П. Бобылева, Л.А. Мошкарова, Ю.В. Фетисов, Л.О. Румянцева, А.А. Алексеенков, Т.В. Переходцева, И.И. Александренкова, О.В. Тузова, В.А. Галагузова, А.А. Бондаренкова, И.А. Судакова, А.А. Ерофеев, И.Е. Копанев, А.А. Хаева, Л.Н. Петухова и Е.С. Королева.

Глава Администрации муниципального образования «Глинковский район» Н.А. Шарабуров, Глава муниципального образования «Глинковский район» М.З. Калмыков и заместитель главы Администрации Г.А. Саулина вручили почетные грамоты и ценные подарки за весомый вклад в развитие сельского хозяйства владельцам личных подсобных хозяйств. Это - семьи А.В. и Г.В. Гороховых, Т.Г. и Н.Н. Иванкиных, И.Ф. и Г.П. Бодренковых, Л.Д. и Г.А. Ивановых, Т.Н. Самулеенковой, А.А. и А.Ф. Полуэктовых, Н.В. Кривченко и В.И. Гращенкова, В.В. Ковалевой и А.В. Савченкова, Л.И. и П.М. Савченковых, В.Ф. и Н.И. Жуковых.

За активное участие в областной сельскохозяйственной ярмарке Благодарственными письмами Администрации муниципального образования «Глинковский район» были награждены главы сельских поселений О.В. Терешкова, Г.В. Богданова, О.П. Антипова, Г.Н. Рябенкова, Е.А. Терешкова, индивидуальный предприниматель В.А. Игнатов, генеральный директор ООО «Балтутино» В.Ф. Дорогокупец, Дом детского творчества (директор Л.А. Фомичева) и фольклорные ансамбли «Венчик» и «Марьинцы» (художественный руководитель Р.М. Медведева).

Примечательно, что каждый год мы собираемся в этом зале, чтобы сказать «спасибо» за самый мирный и самый почётный труд. Ведь ничто так не согревает душу человека, как достойная оценка его труда.

Поздравить наших дорогих тружеников села приехал и ансамбль народной песни «Славянка» Смоленской областной филармонии.

Артисты радовали селян великолепными песнями, яркими изысканными костюмами, а зал в этот вечер не скупился на аплодисменты и крики «браво».

Алеся 

ГАВРИЛОВА
Остался год, чтобы вступить в Программу  государственного софинансирования пенсии 

До окончания вступления в Программу государственного софинансирования пенсии остался год. Чтобы рассчитывать на софинансирование со стороны государства, необходимо вступить в Программу и сделать первый взнос до 1 октября 2013 года. 

На сегодняшний день количество участников Программы превысило 9 млн. человек. За все время ее действия они внесли на накопительную часть пенсии более 12 млрд. рублей. Из них с начала 2012 года было внесено 2,6 млрд, рублей, что почти на 450 млн. рублей больше, чем за аналогичный период прошлого года. 

В целом, по итогам первых трех лет действия Программы на софинансирование добровольных взносов ее участников из госбюджета было выделено около 10 млрд. рублей. В первый год государство выделило 2,5 млрд. рублей, в 2010 году — 3,4 млрд. рублей, в 2011 году - 3,86 млрд. рублей. 

В Смоленской области по состоянию на 1 октября 2012 года количество участников данной Программы составляет 15056 человек. В текущем году ими внесено на свои счета 19032,2 тысяч рублей (в 2011 - 17 382, 5 тыс. руб.). По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступление дополнителъных страховых взносов увеличилось на 5,8%.

С 2009 по 2012 год Отделению ПФР по Смоленской области выделено на реализацию Программы софинансирования добровольных взносов около 44 804,1 тыс. рублей. В 2009 году 11 611,5 тыс, рублей, в 2010—16 195,0 тыс, рублей, в 2011 году - 16997,6 тыс, рублей.

Добровольные взносы участников Программы, а также средства госсофинансирования передаются в те же управляющие компании или негосударственные пенсионные фонды, которые управляют средствами их накопительной части пенсии. Если гражданин не выбрал УК или НПФ, то его пенсионные накопления инвестируются в государственной управляющей компании «Внешэкономбанк» в составе расширенного инвестиционного портфеля. 

Вступить в Программу государственного софинансирования пенсий может каждый россиянин - участник системы обязательного пенсионного страхования (а фактически, каждый работающий гражданин — участник этой системы). Делать взносы в рамках Программы можно помесячно или разовым платежом, причем, как через бухгалтерию своего предприятия, так и через любой банк. Третьей стороной софинансирования может выступать работодатель. Государственное софинансирование выделяется в течение 10 лет с момента внесения гражданином первого взноса в пределах от 2 000 до 12 000 рублей в год. 

Важно напомнить, что при выходе на пенсию пенсионные накопления, которые сформированы в рамках Программы, можно будет получать не только в виде накопительной части трудовой пенсии по старости, но и в виде срочной пенсионной выплаты. Ее длительность определяет сам пенсионер, но она не может быть менее 10 лет. Важной особенностью срочной пенсионной выплаты является то, что, если гражданин умирает даже после назначения ему такой выплаты, невыплаченный остаток средств пенсионных накоплений вправе получить его правопреемники. 

Подробная информация о Программе государственного софинансирования пенсии -  на сайте www.pfrf.ru и по телефону Центра консультирования граждан по вопросам вступления в Программу: 8 800 505-55-55 (круглосуточно, по России звонок бесплатный). 
ПОИСК
Когда терялись «похоронки»…
Такая тишина стоит кругом. Кажется, здесь, у этого оврага между деревнями Большое и Малое Тишово, всегда было так же безмолвно. Редкие крики птиц, поспешно улетающих на юг, лишь подчёркивают осеннюю тишину. Сегодня с трудом верится в то, что на этих высотках, у самого истока реки Устром, когда-то шли страшные, кровопролитные бои, что именно здесь сложили головы сотни советских солдат.

Недавно на самом гребне оврага, на месте жестоких сражений нашей армии с немецко-фашистскими захватчиками, была установлена табличка с красной звездой и короткой надписью: «На этом месте найден орден «Красной звезды» командира танка, Гвардии лейтенанта Першина Василия Давыдовича. Родился: в 1916 г. в Вяземском районе Смоленской области. Погиб в бою 15.09. 1943 г. – сгорел в танке. Найден 24.04. 2012 г. п/о «Нефтехимик», Республика Татарстан, г. Нижнекамск».

За этой короткой надписью всё: яркая, героическая, но очень короткая жизнь солдата; полное отсутствие какой-либо информации о нём на семь долгих десятилетий; тяжесть ожидания; материнская боль… 

Гвардии лейтенант Василий Першин, как и многие его товарищи, так и остался бы навсегда пропавшим без вести, не случись прошедшей весной в нашем районе региональной «Вахты Памяти». Командир поискового отряда «Нефтехимик» из республики Татарстан Ольга Николаевна Ланцова вспоминает: «В эту весеннюю экспедицию, которая проходила в Смоленской области в Глинковском районе, мы нашли орден Красной Звезды. Не успев толком установить лагерь, несколько бойцов отряда решили пробежаться по территории, так сказать, - на разведку. В метрах 500 от лагеря у поисковика Рафаэля Нуриманова сработал металлодетектор. Начали вести раскоп, сначала подняли осколок от снаряда, а под ним - орден. Как известно, эти ордена имели номера, по которым можно в дальнейшем узнать, кому принадлежала награда и за какие заслуги. На нашем ордене был номер «264090». Работа в том месте велась два дня, но останки солдата мы не могли найти. Поэтому было предположение, что солдат мог потерять орден во время боя. А жив ли хозяин или погиб, нам это предстояло узнать.
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По приезде с экспедиции начался поиск хозяина награды или его родственников. Вообще для того, чтобы установить имя, нужно посылать официальный запрос через военкомат и ждать ответа, но эта процедура могла бы затянуться не на один месяц. Благодаря поисковому братству, имя неизвестного солдата было установлено. Так мы узнали, что орден принадлежит Першину Василию Давыдовичу, 1916-го года рождения. Он был командиром танка, родился в Смоленской области, погиб 15 сентября в 43-м году в бою - сгорел в танке. Изучив документы, мы узнали, что за образцовое выполнение боевых заданий Першин был представлен к ордену Красной Звезды. Вручили орден 13 сентября, а 15-го он погиб.  Мы узнали, как проходил последний для экипажа бой под командованием Першина. Говорят же - бился за свою землю. Этот солдат погиб в двухстах километрах от родного дома. На момент гибели ему было 27 лет, он не был женат». 

А ещё в распоряжении поисковиков оказался наградной лист на Василия Давыдовича Першина. За свой последний бой Гвардии лейтенант был представлен к званию Героя Советского Союза. И было за что. В наградном листе говорится: «Товарищ Першин в период боевых действий полка по прорыву сильно укреплённой обороны противника в районе деревни Тишово проявил мужество и героизм, смело и решительно бросился на озверелого врага, давя его гусеницами своего танка и расстреливая из пулемёта. Танк Першина дал возможность танкам и пехотным частям продвигаться вперёд. Прорвав передний край обороны противника, и преследуя врага, экипаж танка под командованием Гвардии лейтенанта Першина вступил в единоборство с самоходным орудием противника типа «Фердинанд»… Экипаж не допустил возможности вывести свой танк из строя. Бой длился 1час 35 минут. Исход боя решили одновременные выстрелы с самоходного орудия и танка КВ. Самоходное орудие и танк пылали огнём. Экипаж танка не дал возможности экипажу противника уйти живым. Продолжая вести огонь по огневым точкам и пехоте противника – геройски погиб. Экипажем танка уничтожено: самоходное орудие типа «Фердинанд» - 2;  огневых точек противника – 7;  блиндажа – 2 и свыше 50 солдат и офицеров противника. Достоин присвоения наград: ордена Ленина и Золотой звезды. 19 сентября 1943 г. Гвардии майор Никонов».
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Сегодня трудно понять, почему, но звания Героя В.Д. Першин так и не получил. За свой подвиг геройски погибший командир танка КВ 64-го отдельного Гвардейского полка прорыва был удостоен ордена Отечественной война 1 степени. Не справедливо? Без сомнения. Но ещё более несправедливо обошлась с героем судьба: на долгих семь десятков лет зачислив его в «пропавшие без вести».

И вот родственники храброго танкиста - на глинковской земле. Приехали они большой делегацией – 7 человек. Это потомки Першиных из Вязьмы, Москвы, Владимира. Шестеро – племянники погибшего лейтенанта и муж одной из племянниц.

Рассказывают, что первым известие о без вести пропавшем дяде получил Валерий Евгеньевич Кузьмин. Он и сегодня проживает в Вяземском районе, в том самом населённом пункте, откуда дядю в далёком 1938 году призвали в армию. Говорит, приходит работник администрации и спрашивает, не знает ли он что-либо о Першине Василие Давыдовиче? Валерий Евгеньевич говорит: «Это дядя мой, без вести пропавший на фронте…» А дальше всё было как во сне. Узнал и про орден, и про место гибели, и про необычайный героизм такого близкого их семье человека. Долго не мог прийти в себя. Когда обзванивал родственников, плакали все вместе. И не важно, что никто из племянников никогда не видел дядю (все родились уже после войны), но образ его всегда жил и продолжает жить в их сердцах. А ещё свежа память о том, как убивалась по нему, и ещё двоим, не вернувщимся с фронта сыновьям, бабушка – Марфа Яковлевна Першина. Две дочери были у неё и четыре сына – троих забрала война. Места гибели двоих знала (Венгрия и Дальний Восток), а вот на третьего не пришла похоронка, и других вестей тоже не было. Прожила Марфа Яковлевна 103 года и все послевоенные годы надеялась, искала, ждала. Потом дочери её, сёстры В.Д. Першина, тщетно ждали вестей. Узнать правду и получить из рук поисковиков награду довелось лишь племянникам.

На днях земля с места гибели командира танка, гвардии лейтенанта Василия Давыдовича Першина, родственниками была привезена на могилу его матери. Жаль, что известие о сыне пришло так поздно - война беспощадна. И ещё раз спасибо всем ребятам, которые занимаются поисковой работой, которые ежегодно проходят сотни километров по грязи и бездорожью ради восстановления ещё одного имени.

Ирина 

БУДАЧЕНКОВА
СОВЕТУЕМ ПРОЧЕСТЬ
Из Венесуэлы 

с любовью

На прошлой неделе коллектив редакции газеты «Глинковский вестник» стал участником интереснейшей встречи с замечательными писателями - Владимиром Фомичевым, лауреатом литературных премий А.Чехова, М.Исаковского, Д.Кедрина, К.Симонова, академиком Международной Славянской академии и Валентиной Тарховой, ученой, общественным деятелем русского зарубежья, нашей соотечественницей из Венесуэлы. Встреча была организована областной творческой организацией Союза журналистов России, клубом «Чистая энергия», созданным в Смоленской области в 2010 году, которую возглавляет писатель, журналист, член Совета Общественной палаты Смоленской области Владимир Королев. Проходила она в центральной библиотеке города Десногорска. Помимо школьников, на неё были приглашены журналисты из г. Десногорска, Хиславичского и Глинковского районов.
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Валентина Тархова, известная читателям под псевдонимом Надежда Борцова (на снимке в центре), автор интереснейших русскоязычных сказок, несмотря на то что родилась в Венесуэле, не теряет связи со своей исторической родиной. Она часто бывает в России, здесь издаются её книги. Две из них - «Космонавт и домовой», «Байки Совы Савиничны» - она и представила читателям. «Чтение и обсуждение сказок – это воспитательный прием, это возможность укрепить связи, общение внутри семьи. Воспитать думающего человека. Меняется мир, выстраиваются другие отношения между людьми, трансформируются понятия и взгляды, и осознать такие перемены полезно», - подчеркнула В.М. Тархова.

Значительную партию своих книг она презентовала библиотеке и школам Десногорска. К жителям этого города она относится с особым почтением. Ведь здесь в основном живут и трудятся энергетики, коллеги её отца.

Владимир Трифонович Фомичев (на снимке второй справа) представил свою книгу «Поле заживо сожжённых», в которой рассказывается о страшной трагедии ряда смоленских деревень, сожжённых фашистами вместе с людьми в годы Великой Отечественной войны. Жителям многих районов области эта тема очень близка. Как, впрочем, и нам с вами. Ведь на территории Глинковского района есть Ляхово и ряд других деревень с трагической судьбой.

Тему истории родного края продолжила ещё одна книга – это только что вышедший в Смоленске сборник «Река времён». В материалах сборника Смоленщина представлена «в реке времен». Каждому читающему будет понятно, что наш родной край в ней всегда находился на «гребне волны».

Книги, о которых шла речь на этой встрече, были переданы в библиотеки Десногорска, а также Глинки и Хиславичей. И это поручение авторов мы выполнили с удовольствием.

Ирина БУДАЧЕНКОВА

В учреждениях культуры
«Когда мы молоды душой» -

вечер отдыха с таким названием был предложен недавно жителям деревни Дубосище: он был посвящен Дню пожилого человека

Работники Дубосищенского сельского Дома культуры и участники художественной самодеятельности сделали всё возможное, чтобы односельчане весело и интересно пообщались и отдохнули. Концертные номера стали прекрасным подарком всем пришедшим в этот вечер в свой Дом культуры. А радовали зрителей наши самодеятельные артисты - Валентина Ивановна Володина, Анна Ивановна Вашестюк, Людмила Николаевна Горшкова, Татьяна Павловна Карасёва.

А ещё всех односельчан, чей возраст принято называть «золотым», тепло поздравила депутат Совета депутатов Белохолмского сельского поселения Надежда Васильевна Худолеева. Она пожелала ветеранам здоровья и подарила им цветы.

Во второй части этого вечера было организовано праздничное чаепитие, в ходе которого мы не только замечательно общались, но и с удовольствием пели народные песни.

Г. КОРНЕЕНКОВА, д. Дубосище

Новости смоленщины
Смоленская область готова

к отопительному сезону
О том, что тепло в дома смолян начнет поступать уже завтра, заявил Губернатор Алексей Островский на видеоселекторном совещании с главами муниципальных образований области. «Мне известно, что, исходя из показателей среднесуточной температуры, подача тепла в дома смолян еще не началась. Но жители обращаются в соответствующие службы с просьбой о подаче тепла. Я дал поручение обеспечить с завтрашнего дня тепло в дома. Чтобы люди не мерзли», – сказал глава региона.

К отоплению подключаются примерно 60-70 домов в день, подача тепла во все дома будет завершена в течение двух недель. Это время необходимо, чтобы не допустить разбалансировки системы теплоснабжения.

Предваряя доклады и выступления, Алексей Островский попросил своих заместителей, ответственных за подготовку к отопительному сезону, руководителей департаментов и глав муниципальных образований говорить не о достижениях и успехах, а о «болевых точках», где нужна помощь. «То, что нам на данный момент удалось сделать, это не успех, а необходимость, результат ежедневной работы по обеспечению населения области теплом», – подчеркнул Губернатор. «Мне известна проблема – конфликт между ресурсоснабжающими и обслуживающими организациями, – продолжил он. – Мне лично пришлось вмешаться, обратиться в прокуратуру, было возбуждено уголовное дело, которое будет доведено силовиками до конца». 

Тем не менее, жилищный фонд, котельные, тепловые сети были подготовлены к работе в осенне-зимний период значительно раньше, чем в прошлом году, а паспорт готовности крупнейшей региональной теплоснабжающей организации ООО «Смоленск-Регионтеплоэнерго» подписан 14 сентября, и уже с 26 сентября началось подключение к теплу социально значимых объектов. 

О проблемах при подготовке к отопительному периоду рассказал заместитель Губернатора Александр Медведев. По его словам, значительно увеличилось количество жалоб по вопросу качества электроснабжения. Должна быть усилена работа в данном направлении и обеспечено надежное и качественное электроснабжение потребителей. 

Вице-губернатор также обратил внимание руководителей муниципальных образований на то, что ООО «Смоленск-Регионтеплоэнерго» неоднократно направляло письма о необходимости подготовки внутренних инженерных систем к работе в осенне-зимний период с предупреждением, что в системы отопления, не прошедшие промывку и опрессовку, подача теплоносителя не допускается. Несмотря на это в населенных пунктах ряда районов на значительное количество объектов оформлены акты с заключением «не готов». Низкий процент предоставления актов готовности жилого фонда наблюдается в Угранском и Краснинском районах. В Шумячах теплотрасса, собственником которой является Департамент по образованию, науке и делам молодежи, находится в аварийном состоянии и требует немедленного проведения ремонтных работ.

Кроме того, в текущем году только 8 из 23 муниципальных образований (в 4 районах нет ветхих сетей) выполнили требования Министерства регионального развития РФ по замене не менее 5% ветхих тепловых сетей. Это - Смоленск, Десногорск, Вяземский, Починковский, Рославльский, Руднянский, Сафоновский и Смоленский районы. 

Руководители департаментов социального профиля заверили главу региона, что практически во всех подведомственных им учреждениях отопление подключено. Существует несколько проблемных мест, но и там ситуация будет разрешена в ближайшие дни. 

«У руководства субъекта есть возможности для кадровых решений, которые может спровоцировать, в том числе, и ваша низкая готовность к отопительному сезону», – отметил Алексей Островский, обращаясь к главам районов. Глава региона также поручил в недельный срок провести проверку Угранского района по подготовке к отопительному сезону и доложить об ее итогах. «В случае неудовлетворительных результатов мною будет принято соответствующее решение», – подчеркнул глава региона.

Справочная информация
На подготовку к зиме в Смоленской области предусмотрены финансовые средства в объеме 1 миллиарда 105 миллионов 900 тысяч рублей, в том числе 320 миллионов 200 тысяч рублей – в областном бюджете, 585 миллионов 600 тысяч рублей – в местных бюджетах. В настоящее время на ликвидацию угрозы возникновения чрезвычайной ситуации и подготовку объектов ЖКХ к зиме из резервного фонда администрации Смоленской области выделены 64 млн. рублей. 

По состоянию на 10 октября все объекты подключены к системам теплоснабжения в 13 муниципальных образованиях из 27. 

Летняя оздоровительная кампания 

в регионе проведена успешно
Об итогах проведения летней оздоровительной кампании в регионе говорили на заседании Межведомственной комиссии по организации отдыха и оздоровления детей под председательством вице-губернатора Ольги Васильевой.

Полезным отдых стал для большинства ребят, проживающих в Смоленской области: почти 90 процентов детей, отдохнувших этим летом, получили выраженный оздоровительный эффект, то есть существенно улучшили здоровье, и этот результат превышает среднероссийский.

Минувшим летом оздоровились на 330 детей больше, чем в прошлом – всего 36 710 ребят, больше трети из которых находятся в трудной жизненной ситуации. Важный показатель – число детей, отдохнувших в стационарных оздоровительных учреждениях, – этим летом увеличился и составил почти 31 процент от общего числа детей, оздоровленных в летний период.
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Отдых и оздоровление были организованы в девяти учреждениях санаторного типа (в том числе два санаторно-оздоровительных лагеря на побережьях Черного и Азовского морей), в одном туристском комплексе, в девяти загородных оздоровительных лагерях, в лагерях с дневным пребыванием детей, организованных на базе 432 муниципальных образовательных учреждений, в трех стационарных палаточных лагерях.

Как и летом прошлого года, в регионе за счет средств областного бюджета были организованы профильные и специализированные смены различной направленности – смены детей-спортсменов, одаренных детей и подростков, активистов и лидеров различных детских и молодежных организаций, в том числе профильная смена «Архитектура таланта». Также в здравницах области, Подмосковья, Краснодарского края и Ростовской области проводились инклюзивные смены, в которых приняли участие 120 детей-инвалидов. 

Случаев массовых инфекционных заболеваний, смертельных случаев, аварийных ситуаций и чрезвычайных происшествий не зарегистрировано.

На проведение летней оздоровительной кампании 2012 года в Смоленской области израсходован 161 миллион 939 тысяч рублей, из них 24 миллиона 776 тысяч рублей – федеральный бюджет, 99 миллионов 884 тысячи – областной бюджета, 7 миллионов 465 тысяч рублей – из средств бюджетов муниципальных образований, 14 миллионов 963 тысячи рублей – из средств предприятий и профсоюзных организаций, 436 тысяч рублей составили спонсорские средства, 14 миллионов 415 тысяч рублей –родительская плата.

Несмотря на то, что участники совещания неоднократно отмечали, что оздоровительная кампания 2012 года проведена успешно, заместитель Губернатора Ольга Васильева акцентировала внимание на необходимости усовершенствования мониторинга удовлетворенности населения качеством услуг, предоставляемых в летних оздоровительных учреждениях.

Пресс-служба 

Администрации области
Встреча с представителями поискового движения региона
В городе Вязьме Губернатор Алексей Островский встретился с представителями поискового движения региона, деятельность которых на протяжении 15 лет координирует областной Центр героико-патриотического воспитания и социальной помощи молодежи «Долг».

Сегодня на территории Смоленщины работают свыше 50-ти поисковых отрядов практически во всех муниципальных образованиях. Кроме того, ежегодно в «Вахтах Памяти» принимают участие до 80 отрядов из других регионов России и стран СНГ. Ежегодно Центр «Долг» организует и проводит от 15-ти до 25-ти «Вахт Памяти» и поисковых экспедиций различной категории: областные, межрегиональные, международные. В полевой сезон в них принимают участие более тысячи человек.

Одним из основных направлений деятельности Центра является пропаганда идей поискового движения как важного элемента системы воспитания гражданственности и патриотизма в молодежной среде, развитие международного сотрудничества в увековечении памяти погибших при защите Отечества.

В 2012 году проведено 30 поисковых экспедиций, подняты останки более 2 тысяч бойцов, проведено 13 торжественных захоронений, установлено 187 имен, найдены родственники более 60 бойцов, организовано 12 Вечеров Памяти в муниципальных образованиях Смоленской области и полевых лагерях «Вахты Памяти».

По установленным в ходе поисковой работы именам без вести пропавших смоленские поисковики осуществляют розыск их семей. Ежегодно несколько десятков семей (жены, дети, внуки, правнуки, братья и сестры, племянники) приезжают на вновь обретенные могилы своих погибших близких людей. За последние годы были найдены семьи в Курске, Брянске, Рязани, Кирове, Ульяновске, Екатеринбурге, Тамбове, Иркутске, Белгороде, Москве, Алтайском крае, Хакасии, Татарстане, Чувашии, Башкортостане, а также в Казахстане и Украине. Из этих регионов уходили на фронт красноармейцы и погибали, защищая свое Отечество. На Смоленской земле они нашли упокоение в братских могилах.

К своему 15-летию Центр получил в безвозмездное пользование отремонтированное просторное здание, реконструкция которого осуществлялась с привлечением внебюджетных источников финансирования. С июля по октябрь 1941 года в его помещениях размещался штаб Вяземского истребительного батальона под командованием Александра Соколова. К настоящему времени произведен ремонт фасада, заменена кровля и перекрытия, проведена внутренняя отделка здания. Общая стоимость работ составила 18,4 млн. рублей, выполнялись они за счет собственных средств закрытым акционерным обществом «Тропарево».
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Перед началом встречи Алексей Островский провел беседу с руководителем Центра «Долг» Ниной Куликовских (на снимке) и ознакомился с планами создания на базе учреждения музея «Неизвестный солдат». Его основу составят находки полевых экспедиций (более пяти тысяч единиц), среди которых есть редчайшие экспонаты периода Великой Отечественной войны: боевой флаг, листовки, военные и трудовые награды, иконы, ладанки и крестики, редкие виды стрелкового оружия, личные вещи солдат противоборствующих сторон.

В ходе состоявшейся встречи глава региона принял решение о выделении в 2013 году средств на финансирование мероприятий патриотической направленности, которые в 2012 году предыдущей администрацией были секвестированы. При этом Губернатор отметил, что региональные власти, помимо финансовой поддержки, готовы оказывать организационную помощь, а также предоставлять поисковикам необходимые технические средства. 

В то же время у поисковиков существует достаточно много претензий к главам муниципальных образований, которые порой вместо активного содействия создают препоны при проведении «Вахт Памяти». И это при том, что с местными властями все работы обсуждаются и согласуются в начале года, а Центр «Долг» решением областной власти наделен полномочиями по проведению поисковой деятельности на территории Смоленской области.

«Я направлю руководителям местных органов власти обращение с предписанием оказывать вам содействие и помощь. Если не последует реакции на мое письмо и мне через вас станет известно о подобных ситуациях, я буду принимать соответствующие меры в отношении руководства районов», – отметил Алексей Островский.

В ходе беседы поднимался вопрос увековечения памяти солдат и офицеров, воевавших в годы Великой Отечественной войны. Информация, содержащаяся в специализированных изданиях «Книги Памяти» и «Солдаты Победы», носит далеко не полный характер. Списки людей выстраивались исходя из архива смоленского военкомата, но, по исследованиям поисковиков, в нем отсутствуют данные по людям, призванным в 1930-1940 годах, марте, мае и июле 1941 года. Согласно обнаруженным документам, архивы западной и центральной частей Смоленщины (учетные карточки) 29-30 августа 1941 года были отправлены в Зауральский военный округ в Свердловск. 

Алексей Островский поддержал официальный запрос поисковиков в Министерство обороны Российской Федерации. В случае положительного результата удастся восстановить тысячи фамилий людей, призванных в Красную Армию до войны и в первый ее год. Кроме того, по итогам архивной работы администрация области окажет поддержку в издании специальных книг, где будут обнародованы установленные имена.

«Сегодня я впервые встречаюсь с представителями поискового движения. Конечно, до глубины души трогают истории, рассказанные вами, увиденные мною в вашем музее фотографии. Вы - молодцы, реальным делом занимаетесь. Я готов вам всемерно помогать, ведь у каждой семьи есть погибшие, без вести пропавшие на войне родственники», – отметил Алексей Островский.

Во время встречи глава региона рассказал о том, что его семья на протяжении многих лет разыскивает какую-либо информацию о родном брате бабушки – Анурове Алексее Яковлевиче, советском офицере, пропавшем без вести после побега из плена, куда он попал во время Сталинградской битвы.

За время, пока шло общение, поисковикам благодаря специальным базам данных удалось выяснить, что лейтенант Ануров действительно попал в плен 22 августа 1942 года в Сталинграде, а бежал из него 31 июля 1944 года. В дальнейшем был восстановлен в Красной армии, и последняя информация о нем датируется январем 1945 года. Полученные данные дают надежду на то, что его дальнейшая судьба рано или поздно станет известна родственникам.

Присутствующие на встрече представители поисковых отрядов других регионов отмечали высокий уровень организации проходящих на территории Смоленщины «Вахт Памяти», являющихся на сегодняшний день лучшими в России.

По итогам посещения Центра «Долг» Алексей Островский принял решение назначить его руководителя Нину Куликовских своим советником. 

Пресс-служба 

Администрации 

области
Проект: 
«Смоленск – в Россию дверь!»
Возвращение на землю предков
Новоспасское – усадьба Глинок, Мачулы – Энгельгардтов, Хмелита –Грибоедовых… А Яковлевичи, расположенные неподалеку от поселка Глинка, долгое время принадлежали Пассекам. Чтобы узнать, откуда они пришли, стоит углубиться в историю. Более двухсот лет эта фамилия была связана с землями Краковского воеводства. Первым же представителем рода на смоленской земле был Ян Пассек. Ему еще Сигизмундом III были пожалованы земельные владения, которые при следующих властителях расширились. Этот самый Ян Пассек был смоленским городничим накануне сражения войск царя Алексея Михайловича за древний русский город Смоленск. Сын Яна, Данила, значился в числе присягавших русскому царю на Девичьей горе в 1654 году. И Данила Иванович, и его внуки, правнуки служили в полку смоленской шляхты на российской границе.

Был в роду Пассеков и генерал-губернатор, правда, Белоруссии. Звали его Петром Богдановичем. Он, однако, предпочитал свою усадьбу в окрестностях Могилева. Но Яковлевичи  и Крашнево с 13 деревнями в Ельнинском уезде на Смоленщине принадлежали также ему.
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Судьба усадьбы всегда связана с личностью хозяина. Для яковлевичской усадьбы, пожалуй, больше всего памятен сын Петра Богдановича, Петр Петрович Пассек. Определив Яковлевичам быть своей зимней резиденцией (лето проводил в Крашневе, расположенном неподалеку), он обустроил дом, содержал в порядке парк, остатки которого до сих пор заметны среди молодой поросли. Сегодня трудно проследить планировку регулярного парка, но, думается, входившая в моду система английских парков с их ландшафтным разнообразием и сменой живописных видов не миновала Яковлевичей. Дом стоял на возвышенности, дорожка от него спускалась к пруду, поодаль виднелась церковь, построенная в 1723 году Марфой Петровной Пассек. К слову сказать, Пассеки отличались храмоустроительством. Ими, кроме яковлевичского храма, были возведены церкви в Язвине и Побухове.

Петр Петрович заботился о своих крестьянах, помогал им в  голодные годы так же, как и будущий декабрист, Иван Якушкин. Пассек был устроителем ланкастерской школы для крестьян.

А до мирного сельского занятия усадебными делами Петр Петрович славно послужил Отечеству. Был командиром Московского гренадерского полка, а с 1799 года уже в чине генерал-майора назначен шефом Киевского гренадерского полка. За храбрость в сражении с наполеоновскими войсками награжден орденом Владимира 3 степени, золотой шпагой. В 1812 году Пассек стал в ряды смоленского ополчения. Был награжден орденом Св. Анны 1 степени. После 1818 года, оставив военные дела и прожив несколько лет во Франции, он вернулся в Яковлевичи и посвятил себя жизни в усадьбе.

Но не только сельские заботы волновали Петра Петровича. Это было время нарастания декабристского движения. Тот же Иван Якушкин принял друга в Северное тайное общество. В гостях у Пассеков часто бывали Петр Каховский, родственники жены Оленины, Повало-Швейские, Вильгельм Кюхельбекер. Яковлево и Крашнево вошли в ряд культурных гнезд Смоленщины, где царили музыка, художества, проявлялся интерес их владельцев к политическому и общественному устройству жизни в России.

Петр Петрович скончался за семь месяцев до восстания декабристов. Заботы об усадьбе перешли к его вдове Наталье Ивановне, детей у них не было. А через несколько лет во владение усадьбой вступили племянники, Егор Васильевич и Валериан Васильевич Пассеки, у которых прав на это наследство было больше, чем у Петра Петровича. Но это отдельная и непростая история. С наследством у Пассеков всегда как-то было непросто: и с тем богатством, что осталось от Кантемиров, и с той землей, что от Петра Петровича.

К концу ХIХ века усадьба, видимо, была продана, у нее появилось несколько владельцев. А революция всех уравняла в правах…

Несколько лет назад в Яковлевичи приехал один из современных Пассеков – Вадим Васильевич. Вернулся на родину своих предков. Он – москвич, доктор технических наук, заслуженный строитель России, профессор. Вернулся не для того, чтобы построить дачу. Он восстановил надгробие на могиле Петра Петровича и решил открыть в Яковлевичах музей, а еще создать,  ни много ни мало – мемориал: в честь великих земляков, славно послуживших Отечеству во все времена, и в честь жителей окрестных деревень, погибших в годы Великой Отечественной войны в сражениях и в тылу. Мемориал Вадим Васильевич создает на свои средства, уже установлены 24 плиты. А еще на том месте, где когда-то стояла церковь, выросла деревянная часовня, построенная трудами и заботами супругов Дегтяревых.

Надежда ДЕВЕРИЛИНА, журнал «Пчела», 

сентябрь 2012 год
ОФИЦИАЛЬНО
Бюджетные инициативы Губернатора
Губернатор Алексей Островский вносит поправки в закон об областном бюджете текущего года. Главная цель поправок – увеличение объема бюджетных средств, выделяемых на решение социальных проблем смолян, за счет уменьшения ряда других расходов. 

Для снятия остроты проблемы с обеспечением бесплатными лекарственными препаратами отдельных категорий граждан из областного бюджета планируется дополнительно выделить 96 миллионов рублей. 

В соответствии с законом Смоленской области от 28 февраля 2008 года «О дополнительных мерах поддержки семей, имеющих детей, на территории Смоленской области», семья, в которой, начиная с 1 января 2008 года, родился второй, третий или последующий ребенок, или семья, усыновившая второго ребенка или последующих детей, может, помимо федерального материнского капитала, получить сертификат на областной семейный капитал. Его размер с начала этого года составляет 140 тысяч 322 рубля. 

В соответствии с поправкой, на выплату областного материнского капитала дополнительно выделяется 50 миллионов рублей.

Семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации и нуждающиеся в дополнительной материальной поддержке, чьи дети не посещают детский сад, в соответствии с законом «Об областном ежемесячном пособии на ребенка, не посещающего государственное или муниципальное образовательное учреждение, реализующее основную общеобразовательную программу дошкольного образования», станут получать материальную поддержку в размере 5 тысяч рублей из областного бюджета. Поправкой в закон об областном бюджете–2012 на выплату пособий предполагается выделить 30 миллионов рублей. 

Пресс-служба 

Администрации области
Будьте здоровы!

На территории Глинковского района за 9 месяцев 2012 года инфекционная заболеваемость регистрировалась по 11 нозологическим формам. За 9 месяцев 2011 года - по 12 нозологическим формам. Отмечалось снижение заболеваемости острыми респираторными инфекциями и гриппом (24% - 493 случая и 651 случай в 2011 году; 81% - 10 случаев и 52 случая соответственно).

Инфекционная заболеваемость на территории Глинковского района в абсолютных показателях носит спорадический характер, достоверного анализа о динамике заболеваемости в такой ситуации сделать не предоставляется возможным.

Всего зарегистрировано: 4 случая туберкулеза, 4 – острых кишечных инфекционных заболеваний, 1 – педикулеза, в 2011 году – 10; 19 укусов животными, 10 - гриппа, 493 случая ОРЗ, 14 случаев ветряной оспы; в 2011 году – 32 случая.

Зарегистрирован 1 случай бешенства у кота в д. Ново-Яковлевичи, в 2011 году – 2 случая.

По микробиологическим показателям исследованы 3 пробы пищевых продуктов: не соответствующих требованиям - нет. В 2011 году исследовано 9 проб пищевых продуктов, все соответствовали требованиям нормативов.

По микробиологическим показателям исследовано 37 проб воды из централизованных систем, не соответствовали требованиям 2 пробы (с.Глинка, д.Петропавловка), что составило 5,5%. В 2011 году исследовано 36 проб: не соответствовали требованиям – 2 пробы питьевой воды.

В местах купания исследована 21 проба воды по микробиологическим показателям, из них 2 пробы (0,9%) не соответствовали требованиям, и 5 проб - по санитарно-гигиеническим показателям, из которых одна (20%) - не соответствовала требованиям. Места купания продолжают оставаться бесхозными. Не проводится уборка пляжей, не установлены туалеты, нет кабин для переодевания, не определены стоянки автотранспорта.

Специалистами территориального отдела проведено 13 проверок. Проверено 20 объектов: коммунальных – 11, детских и подростковых – 3, объектов торговли – 6.

Применено 25 мер административного воздействия в виде штрафа, из них 16 - по объектам торговли, 3 - по лечебно-профилактическим учреждениям, 3 - по детским и подростковым учреждениям, 6 - по коммунальным объектам. По выявленным нарушениям выдано 6 предписаний.

Т.М. ТАРАСОВА, 
врач, и.о. начальника территориального отдела
Беду не пустим 

на порог

За прошедшие 9 месяцев (данные на 1 октября) 2012 года на Смоленщине произошло 965 пожаров. В Смоленске пожарных вызывали 183 раза, в районах области их помощь потребовалась в 782 случаях. 
В прошлом году за такой же период было зарегистрировано 1110 пожаров. В областном центре – 232, в районах – 878.

С января по сентябрь этого года в огне погибли 80 человек, в том числе 5 детей. В 2011 году, за аналогичный период, на пожарах погибли 84 смолянина, среди которых также было 3-е детей.  

Спасаясь от огня и пытаясь спасти имущество, травмы различной степени тяжести получили 58 человек. В прошлом году ожоги, отравления угарным газом, раны и другие повреждения нанесли урон здоровью 91 жителю области. 

В 2012 году пожарными спасено 360 человек.  

Наибольшее число пожаров, а именно: 694, пришлось, как обычно, на здания жилого сектора (в 2011 году – 826). В домах и квартирах смолян произошло 403 пожара (в 2011 году – 469). Надворные постройки, сараи, бани и гаражи горели 183 раза (в 2011 году – 234). Огонь также не пощадил садовые домики и дачи, в них пожары возникали 62 раза (в 2011 году – 72). Прочие строения и сооружения жилого сектора горели 45 раз (в 2011 году – 51).

Кроме того, наиболее частыми объектами пожаров становились транспортные средства. По различным причинам за 9 месяцев сгорело и повреждено огнем 135 автомобилей (в 2011 году – 151). 

За 2012 год огнем по области уничтожено 413 строений. В 2011 году за такой же период сгорело 510 зданий и сооружений. 

Наиболее распространенными причинами пожаров являются: неосторожное обращение с огнем детей и взрослых – 368 случаев (в 2011 году – 447), в том числе неосторожность при курении – 104 случая (в 2011 году – 110) и неосторожное обращение с огнем детей – 13 случаев (2011 – 13); нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования – 221 случай (в 2011 году – 243), неправильное устройство и эксплуатация печей – 127 случаев (в 2011 году – 159). По вине поджигателей произошло 73 пожара (в 2011 году – 124).  

Общий ущерб от пожаров за прошедшие 9 месяцев составил 22 миллиона 94  тысячи рублей. Пожарными спасено материальных ценностей на сумму 51 миллион 625 тысяч рублей. 

Уважаемые смоляне! Управление надзорной деятельности Главного управления МЧС России по Смоленской области обращает ваше внимание на соблюдение мер пожарной безопасности, особенно в осеннее-зимний период. Перед эксплуатацией обогревателя внимательно ознакомьтесь с инструкцией. Не используйте неисправные или самодельные обогреватели. Не перегружайте электросеть! 

Берегите свое жилище и имущество от пожара! Телефон пожарных – 01 ( 112). 

Главное управление МЧС России по Смоленской области
Грипп можно предупредить
Грипп – острое инфекционное заболевание, вызываемое вирусами, известно с древних времен. Оно способно охватывать целые континенты.

Заражение происходит от больных людей, которые при кашле, чихании разбрызгивают капельки слюны и слизи, содержащие вирусы. Рост заболеваемости наблюдается в осенне-зимний период. 

Вирус гриппа поражает верхние дыхательные пути, вызывая кашель и боль в горле. На фоне повышения температуры и выраженной интоксикации отмечается также поражение сердца, сосудов, нервной системы. Особенно тяжело протекает грипп у детей раннего возраста и лиц старше 60 лет, нередко вызывая серьезные осложнения: воспаление легких, почек, придаточных пазух.

Самым эффективным методом предупреждения гриппа является проведение профилактических прививок. Вакцинация против гриппа включена в национальный календарь профилактических прививок и является обязательной для детей и взрослых, представителей отдельных профессий (учителя, медицинские работники, работники детских учреждений, торговли).

В Смоленскую область, и Глинковский район в частности, поступила вакцина для детей. Уже начата их вакцинация. В ноябре ожидается поступление вакцины для взрослых.

Необходимо отметить, что вакцинация не предотвращает развитие заболевания у 100% привитых. Привитый человек иногда может заболеть гриппом, но заболевание будет протекать в легкой форме, без развития осложнений. Вакцинация населения против гриппа проводится бесплатно в медицинских учреждениях.

Нельзя забывать и про дополнительные меры предупреждения вирусных инфекций. Рекомендуется регулярное проветривание помещений, использование бактерицидных ламп для обеззараживания воздуха, употребление в пищу продуктов с большим содержанием витамина «С» (шиповник, клюква, брусника, черная смородина, цитрусовые).

В период массового распространения вирусных заболеваний рекомендуется реже посещать места большого скопления людей, применять марлевые или одноразовые повязки для защиты органов дыхания. Если в семье появился больной, его необходимо уложить в постель, по возможности изолировать в отдельной комнате и вызвать на дом медицинского работника.

В период болезни, особенно если она сопровождается высокой температурой, рекомендуется обильное питье (чай с малиной, липовым цветом, медом или настоем шиповника).

Всем, кому небезразлично свое здоровье, рекомендую сделать прививку против гриппа.

А.И. ПИСКУНОВ, 
главный врач ОГБУЗ 

«Глинковской ЦРБ».
ОФИЦИАЛЬНО
Подписано Соглашение 

о сотрудничестве 

с Государственной корпорацией «Росатом»

Алексей Островский и Сергей Кириенко подписали Соглашение о сотрудничестве между администраций Смоленской области и Государственной корпорацией «Росатом».
В соответствии с Соглашением ГК «Росатом» обеспечивает реализацию мероприятий, инвестиционных проектов и программ, благодаря которым доходная часть областного бюджета увеличивается за счет дополнительных налоговых поступлений. Механизм распределения этих средств будет определять администрация Смоленской области.

На церемонии подписания Сергей Кириенко отметил оперативность смоленских региональных властей в разработке Соглашения, которое открывает новые перспективы для социально-экономического развития региона. Уже в этом году налоговые поступления от объектов «Росатома», расположенных на Смоленщине, в региональный бюджет увеличатся вдвое и составят 1 миллиард 300 миллионов рублей.

«Для Смоленской области подписание Соглашения, безусловно, является серьезной перспективой развития региона и с точки зрения увеличения налогообложения, что позволит администрации области более интенсивными темпами развивать регион, в первую очередь увеличивая социальную ответственность перед смолянами. В целом, мы рассчитываем, что «Росатом» и лично Вы, Сергей Владиленович, прислушаетесь к моей позиции, позиции администрации области и примете решение о строительстве второй очереди Смоленской атомной станции», - сообщил на церемонии подписания Алексей Островский.

Пресс-служба Администрации области
