Аналитическая справка
о деятельности антинаркотической комиссии в  муниципальном образовании  «Глинковский район» Смоленской области 
за 2017 год.


  	 В целях координации деятельности заинтересованных органов и организаций по вопросам противодействия злоупотреблению наркотическими средствами, психотропными веществами и их незаконному обороту,  согласно постановления Главы муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области от 26.11.2008г. № 260 создана Антинаркотическая комиссия муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области (далее по тексту – Комиссия).  В целях  приведения нормативного правового акта в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации   Постановлением  Администрации муниципального образования «Глинковский  район»  Смоленской области  от 30.03.2017г. №146    «Положение об  Антинаркотической комиссии» утверждено в новой редакции; утвержден  новый  состав Антинаркотической комиссии. 
		В муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области  действует муниципальная  программа «Комплексные меры по противодействию незаконному обороту наркотиков  в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2015-2020 годы», утвержденная постановлением  Администрации  муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области от 13 ноября 2014 года № 390.      В 2017 году финансирование муниципальной программы составило 15 тыс. руб. Денежные средства были освоены в полном объеме на проведение различных мероприятий учреждениями образования и культуры.
 В реализации программных мероприятий принимали участие Комиссия, комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, отдел по образованию и образовательные учреждения района, отдел по культуре и учреждения культуры, отдел по спорту, отдел по молодежной политике, ПП  по Глинковскому району, ОГБУЗ «Глинковская ЦРБ», сельские поселения  Глинковского района, волонтеры, корреспонденты районной газеты «Глинковский вестник». 
          Комиссия осуществляет свою деятельность на плановой основе. Координирующую роль Комиссия реализует через проведение заседаний.  Заседания Комиссии проводились открыто, с периодичностью, обеспечивающей выполнение ею своих полномочий,  не реже одного раза в квартал.  Заранее утверждалась председателем Комиссии повестка заседания, извещались в установленный срок члены Комиссии, приглашенные участники заседания о дате,  месте и времени заседания.  В заседаниях Комиссии принимали участие  представители  органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, расположенных на территории  Глинковского района,  представители прокуратуры Глинковского района, участковые уполномоченные ПП по Глинковскому району, руководители и  педагоги образовательных учреждений,   главы  Администраций сельских поселений.
На каждом заседании рассматривался вопрос, согласно плану работы Комиссии, а так же дополнительные вопросы, возникающие в процессе деятельности. 
Тематика  проведенных  в 2017 году  заседаний:
27.03.2017г. № 1
1)   «О мерах, принимаемых в образовательных учреждениях Глинковского района, по формированию здорового образа жизни, профилактике потребления несовершеннолетними наркотических средств, психотропных или одурманивающих веществ».
2) «Повышение грамотности и ответственности родителей в антинаркотическом  воспитании  детей».

19.06.2017г.  № 2
1) О деятельности ПП по Глинковскому району МО МВД России «Дорогобужский», направленной на пресечение распространения среди несовершеннолетних курительных смесей.
2) О работе учреждений культуры Глинковского района, направленной на популяцию здорового образа жизни.

26.09.2017г. № 3
1) О совершенствовании взаимодействия органов и учреждений системы профилактики в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области по раннему выявлению несовершеннолетних, потребляющих наркотические и психотропные вещества.
2) Об итогах проведения   межведомственного профилактического мероприятия «Вместе против наркотиков».

23.11.2017г. №4
1)   О ходе реализации долгосрочной целевой муниципальной программы «Комплексные меры противодействия незаконному обороту наркотиков в муниципальном образовании «Глинковский район»  Смоленской  области  на  2015– 2020 годы».
2)  «О мероприятиях,  направленных на формирование в детской и подростковой среде  негативного отношения к немедицинскому  потреблению наркотических средств, курительных  смесей и новых потенциально опасных психотропных веществ ». 
3) «Об утверждении плана работы Антинаркотической комиссии в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области на 2018 год».

По каждому заседанию оформлялся протокол и решение Комиссии.  За 2017 год оформлено 4  протокола   Комиссии.  План работы Комиссии в 2017 году  реализован полностью.
За 2017 год  органам и учреждениям Комиссией были вынесены следующие поручения:
	Отделу по образованию, отделу по культуре, отделу по спорту туризму и молодежной политике и по делам молодежи,  КДН и ЗП:
- сформировать совместный план мероприятий, направленных на формирование в молодежной среде негативного отношения к немедицинскому потреблению наркотических средств, курительных смесей (миксов, спайсов) и психотропных веществ с целью создания условий для мотивации к ведению здорового образа жизни.
 Главному редактору районной газеты «Глинковский вестник»:
- формировать общественное мнение, поддерживающее ограничительную государственную политику в отношении наркотиков.
    Главам администраций сельских  поселений во взаимодействии с ПП по Глинковскому району  МО МВД России «Дорогобужский», членами Комиссии  и КДНиЗП:
- принимать активное участие в проведении целевых рейдов и операций, направленных на выявление лиц, незаконно культивирующих запрещенные к возделыванию наркосодержащие растения, распространяющих и потребляющих наркотические средства;
-       привлекать общественность поселений к предупреждению незаконного оборота наркотиков;
- проводить работу по отчуждению жилых помещений, которые используются не по назначению;
-       направлять информационные письма о фактах использования жилья для наркопреступлений, предупреждать собственников о недопустимости использования жилья не по назначению, плоть до  решения суда об изъятии жилых помещений.
- оказывать профилактическое воздействие на лиц, потребляющих наркотики.
Отделу образования, образовательным учреждениям, КДНи ЗП:  
- принять все меры к полной ликвидации возможности не только потребления, но и попадания наркотика, курительных смесей (миксов, спайсов)  в ОУ посредством следующих резервов:
- создания  и реализации  комплексной системы антинаркотической работы;
-активизации  индивидуальной профилактики;
-повышения грамотности и ответственности родителей за антинаркотическое  воспитание в семье.

Членами Комиссии совместно с представителями  ПП по Глинковскому району,  общественности КДН и ЗП  регулярно проводились целевые рейды  и операции, направленные на выявление лиц, незаконно культивирующих запрещенные к возделыванию  наркосодержащие растения, а так же распространяющих и потребляющих наркотические вещества. За 2017 год было проведено  17 профилактических рейдов.
Ежеквартально осуществляла свою работу горячая телефонная линия «Сообщи, где торгуют смертью».
	           Проводилась профилактическая работа, направленная на разъяснение  подросткам и их родителям об административной и уголовной ответственности за употребление, а так же хранение и сбыт наркотических веществ. 
           На протяжении летних каникул  в рамках межведомственной профилактической операции «Подросток» членами Комиссии, КДН и ЗП, сотрудниками ПП по Глинковскому району  в  3 лагерях дневного пребывания, организованных на базе МБОУ «Болтутинская СШ», МБОУ «Глинковская СШ», МБОУ «Доброминская СШ» проводились встречи с учащимися, проводились лекции и беседы на темы: «Здоровый образ жизни», «Откажись от наркотиков!», «Скажи пьянству и наркомании нет!», «Виды уголовной и административной ответственности», «Что делать, если тебе предлагают попробовать «Спайс».
  На базе ДОУ «Дом детского творчества» состоялись конкурсы рисунков на  тему «Скажи наркотикам нет». 
	           Во всех образовательных организациях района проводилась профилактическая работа, направленная на разъяснение подросткам и их родителям административной и уголовной ответственности за употребление, а так же хранение и сбыт наркотических веществ.  Проведено добровольное анкетирование 141 учащегося на факт употребления  наркотических средств. По результатам анкетирования несовершеннолетних, употребляющих наркотические и психотропные вещества не выявлено. Нет таких подростков и по учетам ПП по Глинковскому району и наркологического кабинета ОГБУЗ «Глинковская ЦРБ».
Комиссия выступила организатором проведенных 26 июня 2017 года профилактических мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с наркоманией и наркопреступностью:
   – на базе  УДО «Дом детского творчества» с несовершеннолетними жителями Глинковского района проведена беседа «Наркотикам-Нет! Жизни-Да!», организован конкурс рисунков «Я выбираю здоровый образ жизни»;
    – на базе муниципального бюджетного учреждения культуры «Глинковский районный культурно-просветительный центр»  демонстрировался видеоролик «За гранью сознания. Подростки и наркотики. Спайс!»
 В  филиалах  сельских домов культуры  проведены тематические беседы:  «Страшное зелье»   (д.Болтутино), «Ад при жизни»  (д. Добромино), «Мир без наркотиков» (с. Дубосищи)
	В течение 2017 года организованы и проведены  профилактические мероприятия   «Здоровый образ жизни»,   межведомственная профилактическая акция  «Вместе против наркотиков». В рамках широкомасштабной акции «Вместе против наркотиков» района были проведены «Дни профилактики», на которые приглашались врачи ОГБУЗ «Глинковская ЦРБ». 
	Вопросы профилактики наркомании, токсикомании и вредных привычек среди несовершеннолетних рассматривались на заседании Комиссии по делам несовершеннолетних в муниципальном образовании «Глинковский район» Смоленской области.
          В 2017 году сотрудники ПП по Глинковскому району принимали участие в различных оперативно-профилактических мероприятиях. «Подросток-игла», «Мак», «Синтез», «Допинг», «Канал», направленных на выявление и предупреждение распространения наркотических средств и ПАВ.
            Следует отметить, что в ходе проводимых мероприятий в 2017 году не выявлено лиц, занимающихся распространением наркотиков среди жителей района. На учете у врача-нарколога ОГБУЗ «Глинковская ЦРБ» лица, употребляющие наркотики, не состоят, несовершеннолетние, употребляющие  наркотические и психотропные вещества выявлены не были.
		В 2018 году  Комиссия в своей работе определяет следующее приоритетное направление:  повышение эффективности профилактических мер, направленных на предупреждение немедицинского употребления населением наркотических, токсических и одурманивающих веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ.


Председатель  Комиссии                                                                М.З. Калмыков






