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СМОЛЕНСКАЯ  ТРАНСПОРТНАЯ  ПРОКУРАТУРА

ПРЕСС – РЕЛИЗ

Результаты работы Смоленской транспортной прокуратуры в сфере защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей 
Смоленской транспортной прокуратурой на постоянной основе осуществляется надзор за соблюдением законодательства в сфере защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в том числе при осуществлении государственного контроля (надзора).
В 2024 году Смоленской транспортной прокуратурой по результатам проверок в сфере защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей выявлено 47 нарушений, внесено 15 представлений, которые рассмотрены, 3 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности. 

В 2024 году в Смоленскую транспортную прокуратуру от юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и их представителей поступило 59 обращений, в которых обжаловались действия должностных лиц таможенных органов, связанные с осуществлением таможенного контроля,  о нарушениях законодательства об административных правонарушениях, об обращениях граждан, на действия должностных лиц правоохранительных органов при расследовании уголовных дел. Все обращения рассмотрены, заявителям даны мотивированные ответы по существу поставленных вопросов, в том числе  разъяснения действующего законодательства.
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