СМОЛЕНСКАЯ ТРАНСПОРТНАЯ ПРОКУРАТУРА

ПРЕСС – РЕЛИЗ

В Смоленской области вынесен приговор за контрабанду «санкционных» товаров  
Монастырщинский районный суд Смоленской области вынес приговор в отношении жителя города Смоленска, осуществившего незаконный ввоз в Российскую Федерацию «санкционных» товаров, отнесенных к стратегически важным ресурсам, в крупном размере. 
Гражданин судом признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 226.1 УК РФ (контрабанда, то есть незаконное перемещение через Государственную границу Российской Федерации стратегически важных ресурсов в крупном размере).  

Судом установлено, что в октябре 2023 года гражданин в нарушение установленного порядка и в отсутствие разрешительной документации, ввез с территории Республики Беларусь на территорию Российской Федерации рыбную продукцию, являющуюся стратегически важным ресурсом. Однако его действия были пресечены сотрудниками таможни на территории Смоленской области. 

Подсудимый вину в совершении преступления признал, раскаялся в содеянном.

С учетом позиции государственного обвинителя, тяжести совершенного преступления, данных о личности подсудимого, наличия смягчающих наказание обстоятельств суд признал его виновным в совершении преступления и назначил наказание в виде лишения свободы условно, в отношении товаров принято решение об уничтожении.

Приговор вступил в законную силу.
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