СМОЛЕНСКАЯ ТРАНСПОРТНАЯ ПРОКУРАТУРА

ПРЕСС – РЕЛИЗ
В Смоленской области за контрабанду стратегически важных товаров осужден иностранный гражданин
Шумячским районным судом Смоленской области житель города Гомель Республики Беларусь признан виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 226.1 УК РФ (контрабанда, то есть незаконное перемещение через Государственную границу Российской Федерации с государствами - членами Евразийского экономического союза стратегически важных товаров в крупном размере).   
Судом установлено, что иностранный гражданин 18 сентября 2024 года приобрел и организовал перевозку с территории Республики Беларусь на территорию Российской Федерации стратегически важных товаров – табачной продукции в крупном размере, используя грузовой автомобиль, при этом сокрыв перемещаемый им товар под полом грузового отсека, прикрыв его товарами бытового назначения  с целью беспрепятственного незаконного перемещения товаров через Государственную границу Российский Федерации.  

Однако, сотрудниками ПУ ФСБ России по Смоленской области незаконная перевозка пресечена на территории Смоленской области.  

Подсудимый вину в совершении преступления признал, раскаялся в содеянном.

С учетом позиции государственного обвинителя Смоленской транспортной прокуратурой, тяжести совершенного преступления, данных о личности подсудимого, наличия смягчающих наказание обстоятельств суд признал его виновным в совершении преступления и назначил наказание в виде штрафа в размере 350 тысяч рублей. Изъятый товар конфискован и подлежит уничтожению. 
Приговор суда не вступил в законную силу.
Релиз подготовил:


                               помощник Смоленского 
          транспортного прокурора 


Синяков Артем Сергеевич 
