СМОЛЕНСКАЯ  ТРАНСПОРТНАЯ  ПРОКУРАТУРА

ПРЕСС – РЕЛИЗ

Индивидуальные предприниматели привлечены к административной ответственности за незаконный оборот продукции легкой промышленности
Смоленской транспортной прокуратурой совместно с Управлением Роспотребнадзора по Смоленской области в ходе проверки, проведенной в городе Смоленске в рамках работы по пресечению незаконного оборота на территории Российской Федерации продукции легкой промышленности, выявлены факты реализации индивидуальными предпринимателями населению предметов одежды из натурального меха без предусмотренной маркировки контрольными (идентификационными) знаками и с не размещением в государственной информационной системе «Маркировка» сведений о маркировке товаров.
В связи с выявленными нарушениями транспортным прокурором в отношении индивидуальных предпринимателей вынесены постановления о возбуждении дел об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 15.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (продажа товаров и продукции без маркировки и (или) нанесения информации, предусмотренной законодательством Российской Федерации, в случае если, такая маркировка и (или) нанесение такой информации обязательны).
Дела об административных правонарушениях рассмотрены судом. Каждому индивидуальному предпринимателю назначено наказание в виде штрафа в размере 5 тыс. руб. с конфискацией товара. Всего конфисковано 12 изделий из натурального меха.

Постановления суда в законную силу не вступили.
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