СМОЛЕНСКАЯ ТРАНСПОРТНАЯ ПРОКУРАТУРА

ПРЕСС – РЕЛИЗ
По требованию Смоленской транспортной прокуратуры складом временного хранения приняты меры к устранению нарушений законодательства о пожарной безопасности
Смоленской транспортной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства о пожарной безопасности ООО «Терминал Никольский».
Установлено, что вышеуказанной организацией допущены многочисленные нарушения требований законодательства о пожарной безопасности: запоры (замки) на дверях запасных эвакуационных выходов со второго этажа здания и складов не обеспечивают возможность их свободного открывания изнутри без ключа, в помещениях осуществляется хранение веществ и материалов без учета их пожароопасных физико-химических свойств, помещения различных классов функциональной пожарной опасности не разделены между собой противопожарными преградами, средства обеспечения пожарной безопасности и пожаротушения находятся в неисправном состоянии, не обеспечивается исправность, своевременное обслуживание и ремонт наружных водопроводов противопожарного водоснабжения, находящихся на территории организации, и внутренних водопроводов противопожарного водоснабжения.
В связи с выявленными нарушениями Смоленским транспортным прокурором в адрес генерального директора Общества внесено представление об их устранении, которое рассмотрено и удовлетворено. Организацией приняты меры к устранению выявленных нарушений законодательства о пожарной безопасности.
Кроме того, по данному факту в отношении юридического лица и генерального директора возбуждены дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ (нарушение требований пожарной безопасности), по результатам рассмотрения которых виновные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафа на общую сумму 156 тысяч рублей.
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