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СМОЛЕНСКАЯ  ТРАНСПОРТНАЯ  ПРОКУРАТУРА

ПРЕСС – РЕЛИЗ

Суд признал виновным бывшего начальника участка Вяземской дистанции пути в сходе железнодорожного подвижного состава
Сычёвский районный суд Смоленской области вынес обвинительный приговор в отношении бывшего начальника участка Вяземской дистанции пути – структурного подразделения Московской дирекции инфраструктуры – структурного подразделения Центральной дирекции инфраструктуры – филиала ОАО «Российские железные дороги». Он признан виновным по ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта лицом, в силу выполняемой работы обязанным соблюдать эти правила, повлекшие по неосторожности причинение крупного ущерба).
Судом установлено, что в апреле 2022 года на одном из приемоотправочных железнодорожных путей на станции Сычёвка Смоленской области произведены промеры, в ходе которых получены сведения о наличии неисправности верхнего строения пути в виде существенного уширения железнодорожной колеи, которое согласно правилам технической эксплуатации железных дорог, запрещает эксплуатацию данного пути. Однако, начальником участка пути не были предприняты меры к устранению выявленных нарушений и без фактического проведения ремонтных работ было сообщено о возможности использования железнодорожных путей. 

В результате непринятия мер направленных на обеспечение безопасности движения железнодорожного транспорта, 11.05.2022 на приемоотправочном железнодорожном пути произошел сход 11 вагонов подвижного состава, входящих в состав поезда, тем самым был причинен материальный ущерб юридическим лицам, осуществляющим перевозку грузов по железной дороге на общую сумму свыше 15 млн. руб.
С учетом позиции государственного обвинителя Смоленской транспортной прокуратуры, раскаяния подсудимого, данных о его личности, наличии смягчающих обстоятельств и отсутствии отягчающих наказание обстоятельств, отсутствия к подсудимому материальных претензий, суд назначил ему наказание в виде штрафа в размере 100000 руб.
Приговор суда в законную силу не вступил.

