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СМОЛЕНСКАЯ  ТРАНСПОРТНАЯ  ПРОКУРАТУРА

ПРЕСС – РЕЛИЗ
О реализации положений Указов Президента Российской Федерации 

от 06.08.2014 № 560 и от 24.06.2015 № 320 «О применении отдельных специальных экономических мер в целях обеспечения безопасности 

Российской Федерации».

В целях защиты национальных интересов Правительством Российской Федерации установлен перечень продовольственной продукции, поставляемой из Соединенных штатов Америки, стран Европейского союза, Канады, Австралии, Королевства Норвегия, Украины, Республики Албания, Черногории, Республики Исландия и Княжества Лихтенштейн, ввоз которой на территорию Российскую Федерацию запрещен. 

В перечень вошли: замороженное и свежее мясо, колбасы и иные мясные продукты, рыба и морепродукты, фрукты, орехи, овощи.
Между тем, недобросовестные поставщики продолжают ввозить на территорию России данную продукцию без проведения контроля ее качества, соблюдения условий перевозки и хранения, что может быть опасно для здоровья граждан.

Смоленской транспортной прокуратурой совместно таможенными органами выявляются факты ввоза на территорию России товаров, импорт которых запрещен Постановлением Правительства Российской Федерации от 07.08.2014 № 778, принятым для реализации вышеприведенных Указов Президента Российской Федерации.

В ходе проверки соблюдения таможенного законодательства установлено, что в мае 2015 года ООО «Финестра» в таможенный орган подана декларация на товары с сертификатом о происхождении товара, в которых указан «сыроподобный (сычужный) продукт «CACIOTALLE» албанского происхождения.
Однако проверкой установлено, что сертификат о происхождении указанного товара уполномоченными органами Республики Албания не выдавался, не является подлинным и не соответствует установленным в законе требованиям, что подтверждается информацией, предоставленной Посольством Албании. 
Поскольку сведения о стране происхождения товара должным образом подтверждены не были Смоленской транспортной прокуратурой в отношении декларанта ООО «Финестра» возбуждено 2 дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 3 ст. 16.2 КоАП РФ (недекларирование либо недостоверное декларирование товаров), которые направлены для проведения административного расследования в таможню.

С целью своевременного выявления и пресечения подобных нарушений о всех известных Вам фактах нелегального ввоза и реализации на территории Смоленской области запрещенной продукции просим сообщать в Смоленскую транспортную прокуратуру по телефону: 8 (4812) 39-46-42.
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