СМОЛЕНСКАЯ ТРАНСПОРТНАЯ ПРОКУРАТУРА

ПРЕСС – РЕЛИЗ

В Смоленской области вынесен приговор за покушение на контрабанду культурных ценностей  
Руднянский районный суд Смоленской области вынес приговор в отношении руководителя организации, осуществляющей деятельность, связанную с добычей и продажей ископаемых предметов и материалов.

Директор Общества судом признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч. 1 ст. 226.1 УК РФ (покушение на контрабанду, то есть незаконное перемещение через Государственную границу Российской Федерации культурных ценностей в крупном размере, не доведенное до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам).  

Судом установлено, что в октябре 2022 года директор Общества в целях получения материальной выгоды при исполнении внешнеторгового договора, заключенного с иностранной организацией, в нарушение установленного порядка и в отсутствие разрешительной документации, используя подложные документы, планировал вывезти с территории Российской Федерации бивни и фрагменты бивней мамонтов, которые признаны культурной ценностью. Однако его действия были пресечены сотрудниками правоохранительных органов в момент убытия транспортного средства с товаром в Республику Беларусь. 

Подсудимый вину в совершении преступления признал, раскаялся в содеянном.

С учетом позиции государственного обвинителя, тяжести совершенного преступления, данных о личности подсудимого, наличия смягчающих наказание обстоятельств суд признал его виновным в совершении преступления и назначил наказание в виде штрафа, в отношении культурных ценностей принято решение о конфискации.

Приговор в законную силу не вступил.
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