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СМОЛЕНСКАЯ  ТРАНСПОРТНАЯ  ПРОКУРАТУРА

ПРЕСС – РЕЛИЗ

В Смоленске за покушение на мошенничество при попытке возврата утилизационного сбора осуждена женщина 
Смоленский районный суд вынес обвинительный приговор жительнице Московской области.

Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в крупном размере).

Судом установлено, что в 2023 году она приобрела за границей и ввезла в Россию автомобиль марки «Gelly Monjaro», за который заплатила утилизационный сбор в размере свыше 300 600 рублей.

Вскоре после этого злоумышленница узнала об изменениях законодательства, позволяющих по льготной ставке вернуть большую часть уплаченных ею денежных средств в случае оформления договора купли - продажи автомобиля до 29 октября 2023 года, и попыталась заполучить обратно ранее перечисленные ею в федеральный бюджет денежные средства.

Для этого осужденная сфальсифицировала договор купли-продажи автомобиля, изменив дату его заключения и обратилась с заявлением в Смоленский акцизный таможенный пост. Однако таможенный орган выявил факт подделки договора купли-продажи и отказал ей в возврате утилизационного сбора.

С учетом позиции Смоленского транспортного прокурора суд признал подсудимую виновной в совершении преступления и назначил ей наказание в виде штрафа в размере 300 тыс. рублей.
Приговор не вступил в законную силу.
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