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Вынесен обвинительный приговор
по уголовному делу по факту кражи
02 августа 2019 года Ельнинским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении жителя д. Болтутино, Глинковского района, Смоленской области.
Установлено, что в один из дней середины января 2013 года в вечернее время осужденный незаконно проник в дом потерпевшей, откуда тайно похитил принадлежащие ей продукты питания и одежду, после чего с похищенным имуществом покинул место преступления, распорядившись им по своему усмотрению.

Так же, осужденный, 15 мая 2016 года в ночное время будучи в состоянии алкогольного опьянения путем свободного доступа тайно похитил находящийся около палатки, расположенной на берегу реки Днепр в 300-х метрах от дома 
№ 102 в д. Гнездово Смоленского района Смоленской области, в которой спал потерпевший, принадлежащий ему велосипед после чего с места преступления скрылся, распорядившись им по своему усмотрению.  
Таким образом, осужденный своими действиями совершил преступления, предусмотренные п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ и п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ.  
В ходе рассмотрения уголовного дела осужденный Ельнинским районным судом признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» 
ч. 3 ст. 158 УК РФ и п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ и несмотря на наличие смягчающих обстоятельств - полное признание осужденным своей вины, активное способствование расследованию преступления, частичное возмещение причиненного ущерба, суд назначил наказание в виде 2 лет лишения свободы, без штрафа и ограничения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Разъясняю, что п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ - это кража, то есть хищение чужого имущества, совершенная с незаконным проникновением в жилище. 
Данное преступление наказывается штрафом в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет, либо принудительными работами на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до полутора лет или без такового, либо лишением свободы на срок до шести лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев либо без такового и с ограничением свободы на срок до полутора лет либо без такового.

Пункт «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ – кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину.
Данное преступление наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до одного года или без такового, либо лишением свободы на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до одного года или без такового.
