Приказом  МВД России от 30.12.2016 N 941 утвержден Порядок подачи уведомления об организованной перевозке группы детей автобусами". Документ зарегистрирован в Министерстве юстиции  России 20.03.2017  и начинает  действовать с 01.04.2017.
Уведомления подаются руководителем или уполномоченным должностным лицом образовательной или медицинской организации, осуществляющей перевозку группы детей, в подразделение Госавтоинспекции не позднее двух дней до дня планируемой перевозки. При отсутствии в территориальном органе МВД России на районном уровне подразделения Госавтоинспекции уведомление подается в соответствующее подразделение Госавтоинспекции территориального органа МВД России по субъекту РФ.
Уведомление подается лично либо в электронной форме.
В уведомлении указывается:
количество перевозимых детей;
наименование организации, осуществляющей перевозку детей (при осуществлении перевозки детей организацией);
информацию о фрахтователе и фрахтовщике (в случае осуществления перевозки по договору фрахтования);
программа маршрута;
информация об используемом автобусе (автобусах);
информация о водителе (водителях);
фамилия, имя, отчество (при наличии), должность, номер телефона и (или) факса, адрес электронной почты (при наличии) лица, подавшего уведомление (для юридических лиц);
дата подачи уведомления.
Руководителем подразделения Госавтоинспекции в течение суток после получения уведомления организуется информирование подразделений Госавтоинспекции по маршруту перевозки и проверка по автоматизированным информационным системам МВД России сведений о регистрации автобуса; проведении технического осмотра автобуса; о наличии у водителя водительского удостоверения категории "D"; о несовершении водителем административных правонарушений в области дорожного движения, за которые предусмотрено административное наказание в виде лишения права управления ТС либо административный арест, в течение последнего года.
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