Прокуратура Глинковского района разъясняет

Изменяется порядок подтверждения факта назначения пенсии в электронной форме
Приказом Минтруда России от 10.03.2025 № 98н внесены изменения в Правила обращения за страховой, накопительной пенсией и пенсией по государственному пенсионному обеспечению, вступающие в силу с 1 октября 2025 г. 
С указанной даты предусматривается возможность подтверждения факта назначения пенсии не только свидетельством пенсионера, но и с помощью QR-кода в личном кабинете пользователя на Едином портале государственных и муниципальных услуг.
Гражданин сможет сформировать в личном кабинете пользователя на портале госуслуг документ, содержащий фамилию, имя, отчество (при наличии), страховой номер индивидуального лицевого счета, вид пенсии и срок, на который она установлена, QR-код, в том числе для последующей печати и предъявления.
Нововведения позволят гражданам использовать QR-код в случае отсутствия при себе соответствующего свидетельства для подтверждения статуса лица, получающего пенсию, назначенную в рамках обязательного пенсионного страхования или государственного пенсионного обеспечения.
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