Прокуратура Глинковского района разъясняет

Вводится электронный документооборот, допускающий дистанционное участие в составлении протокола и рассмотрении дела об административном правонарушении 
Федеральным законом от 07.04.2025 № 59-ФЗ в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях внесен ряд концептуальных изменений.
Установлен порядок электронного документооборота наряду с бумажным между участниками производства по делам об административных правонарушениях и органами административной юрисдикции. 
В частности, участники смогут подавать электронные заявления, ходатайства, жалобы, протесты, а суды и органы административного производства направлять им вынесенные электронные извещения, протоколы, постановления.
Такое право будет реализовываться посредством Единого портала или региональных порталов государственных и муниципальных услуг, информационной системы, определенной Верховным Судом Российской Федерацией, межведомственного электронного взаимодействия, личных кабинетов юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на сайтах государственного органа или Банка России.
Следует отметить, что электронное производство допустимо только при наличии технических условий в суде или органе, осуществляющем производство по делу об административном правонарушении. Направление процессуальных документов в электронном виде участникам производства по делу об административном правонарушении будет возможно, если лицо прошло соответствующую регистрацию на портале и не выразило отказ от получения таких документов. 
Кроме этого, предусмотрена возможность участия в составлении протокола и рассмотрении дела об административном правонарушении при наличии объективных причин посредством видео-конференц-связи или веб-конференции. Личность установят через единую систему идентификации и аутентификации или единую биометрическую систему.
Формат дистанционного участия применят по инициативе самого органа или участника, если у последнего нет возможности присутствовать лично. Жалобу на постановление смогут рассмотреть в таком же порядке.
Нововведения вступят в силу с 1 июля 2025 года и направлены на ускорение административного процесса и снижение издержек по делам об административных правонарушениях.
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