Прокуратура Глинковского района разъясняет

Установлена уголовная ответственность за несообщение о подготовке диверсий
Согласно уголовному закону диверсией признается совершение подрыва, поджога или иных действий, направленных на разрушение или повреждение предприятий, сооружений, объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, средств связи, объектов жизнеобеспечения населения либо нанесение вреда здоровью людей и (или) компонентам природной среды, совершенные в целях подрыва экономической безопасности и (или) обороноспособности Российской Федерации.
Федеральным законом от 21.04.2025 № 102-ФЗ введена уголовную ответственность за несообщение в органы правопорядка о подготовке диверсии в случае, если нарушитель достоверно об этом знал.
Данный закон вносит изменения в статью 205.6 Уголовного кодекса Российской Федерации, в которой предусмотрена ответственность, в том числе в виде лишения свободы сроком до одного года для лиц, не уведомивших компетентные органы о преступлении и лицах, которые по достоверно известным сведениям готовят, совершают или совершили хотя бы одно из преступлений диверсионной направленности, предусмотренных статьями 281, 281.1, 281.2, 281.3 УК РФ.
Ранее в статье 205.6 УК РФ была предусмотрена ответственность за несообщение в органы власти только о преступлениях террористической направленности.
Указанный федеральный закон, вступающий в законную силу с 02.05.2025, будет способствовать повышению эффективности системы выявления, предупреждения и пресечения преступной деятельности, осуществляемой в целях подрыва основ конституционного строя, обороноспособности страны и безопасности государства.
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