Прокуратура Глинковского района разъясняет

Вступил в силу закон об отнесении к ветеранам боевых действий лиц, выполнявших задачи по отражению вооруженного вторжения на территорию России
С 2 мая 2025 года начали действовать положения Федерального закона от 21.04.2025 № 83-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О ветеранах».
Федеральным законом установлено, что выполнявшие задачи по отражению вооруженного вторжения на территорию Российской Федерации, а также в ходе вооруженной провокации на Государственной границе Российской Федерации и территориях субъектов Российской Федерации, прилегающих к районам проведения специальной военной операции, военнослужащие, лица рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, войск национальной гвардии, Государственной противопожарной службы, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, органов принудительного исполнения Российской Федерации, прокуроры, сотрудники Следственного комитета Российской Федерации, в том числе уволенные в запас (отставку), лица, поступившие в созданные по решению органов государственной власти Российской Федерации добровольческие формирования, содействующие выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации (войска национальной гвардии Российской Федерации), являются ветеранами боевых действий.
Такие лица, ставшие инвалидами вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных при выполнении указанных задач или в связи с исполнением обязанностей по контракту о пребывании в добровольческом формировании, являются инвалидами боевых действий.
Также Федеральным законом Правительство Российской Федерации наделяется полномочием определять перечень территорий субъектов Российской Федерации, прилегающих к районам проведения специальной военной операции.
Закон принят в целях совершенствования правового регулирования отношений в сфере социальной поддержки категорий лиц, относящихся к ветеранам боевых действий и инвалидам боевых действий.
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