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Прокуратурой района выявлен ряд случаев фиктивной регистрации иностранных граждан по месту жительства в жилом помещении 
Прокуратура Глинковского района в рамках надзора за исполнением законодательства в сфере миграции проверила законность постановки на учет на территории Глинковского района иностранных граждан.
В ходе проведения проверки установлено, что часть зарегистрированных иностранных граждан зарегистрировано собственниками помещений, без намерения фактического предоставления им жилых помещений. Иностранные граждане в помещения не вселялись и не планировали вселяться.
Таким образом, собственниками помещений были нарушены требования Федерального закона «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации».
Поскольку за фиктивную регистрацию иностранного гражданина по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность по ст. 322.2 УК РФ, прокуратурой района в органы предварительного расследования направлено 2 материала для принятия процессуального решения.

По результатам рассмотрения указанных материалов возбуждено 2 уголовных дела, которые 07.06.2017 и 19.06.2017 и  рассмотрены мировым судьей судебного участка № 30 в МО «Глинковский район» Смоленской области.
