Прокуратура Глинковского района разъясняет

Уголовно-правовая ответственность в сфере безопасности дорожного движения
[bookmark: _GoBack]Как известно, уголовное законодательство призвано сохранять безопасное положение наиболее существенных сфер жизнедеятельности страны, профилактировать противоправные посягательства на них. Одной из сфер, являющейся источником опасности для людей, признается дорожное движение.
Уголовная ответственность за нарушения законодательства о безопасности дорожного движения установлена рядом статей главы 27 УК РФ.
К числу наиболее распространенных относится преступление, предусмотренное ст. 264 УК РФ – нарушение лицом, управляющим автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством, правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека.
Уголовная ответственность в соответствии с данной нормой наступает в случае нарушения Правил дорожного движения, когда такое нарушение повлекло причинение тяжкого вреда здоровью человека либо смерть.
264 УК РФ предусмотрены квалифицирующие признаки – совершение преступления в состоянии опьянения (наиболее распространенные случаи), оставление места дорожно-транспортного происшествия, совершено лицом, не имеющим или лишенным права управления транспортными средствами, наличие таких признаков влечет назначение более строгого наказания. 
В соответствии с примечанием к ст. 264 УК РФ невыполнение водителем законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, то есть отказ от освидетельствования при наличии признаков опьянения, приравнивается к управлению автомобилем в состоянии опьянения.
В зависимости от тяжести совершенного преступления Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрены различные виды наказаний
от ограничения свободы до 3 лет до лишения свободы на срок до 15 лет
с применением дополнительного наказания в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет.
Также наиболее распространенным преступлением в указанное сфере является – управление автомобилем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения (ст. 264.1 УК РФ).
В указанном случае отказ от освидетельствования при наличии признаков опьянения также приравнивается к управлению автомобилем в состоянии опьянения.
Наказание по названной норме предусмотрено вплоть до лишения свободы на срок до 2 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет.        В случае, если лицо имеет судимость за совершение преступлений, предусмотренных ч.ч. 2, 4, 6 ст. 264 УК РФ либо ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, то действующим законодательством предусмотрена ответственность в виде лишения свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до шести лет.
Кроме того, если транспортное средство принадлежит обвиняемому и использовалось им при совершении таких преступлений, то в соответствии с пунктом «д» ч. 1 ст. 104.1 УК РФ, оно подлежит безвозмездному изъятию и обращению в собственность государства.
