Прокуратура Глинковского района разъясняет

Усилена уголовная ответственность за умышленное уничтожение чужого имущества по политическим и иным мотивам
Федеральным законом от 28.02.2025 № 31-ФЗ внесены дополнения в часть 2 статьи 167 Уголовного кодекса Российской Федерации, предусматривающие уголовную ответственность за умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба и совершенное по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды, либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы.
В соответствии с пояснительной запиской к законопроекту его принятие обусловлено распространенностью во многих регионах России случаев уничтожения и повреждения имущества граждан и организаций, выражающих публичную поддержку проведению специальной военной операции. По данным МВД России отмечен рост преступлений, в том числе связанных с повреждением имущества путем поджогов различных объектов инфраструктуры. 
Ранее действия по умышленному уничтожению и повреждению чужого имущества по указанным мотивам квалифицировались по части 1 статьи 167 Уголовного кодекса Российской Федерации, по которой максимальное наказание могло составить до 2 лет лишения свободы. В новой редакции за совершение криминального деяния грозит наказание в виде 5 лет принудительных работ или лишение свободы на тот же срок. 
Закон вступил в силу 11 марта 2025 года.
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