ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Основное внимание в деятельности прокуратуры района уделяется федеральному законодательству об образовании и электроэнергетики. 
Так прокуратурой района в ходе проведения проверки исполнения федерального законодательства в сфере электроэнергетики в деятельности МБОУ «Глинковская средняя школа», МБОУ «Болтутинская СШ», МБОУ «Белохолмская ОШ», МБОУ «Дубосищенская ОШ» выявлены нарушения «Правил технической эксплуатации электроустановок потребителей» утвержденных приказом Министерства энергетики РФ от 13 января 2003 года №6, а также «Правил по охране труда при эксплуатации электроустановок», утвержденных приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 24.07.2013 №328н, которые создают  угрозу жизни и здоровью граждан, в том числе несовершеннолетних, посещающих образовательные учреждения. 
По данному факту в адрес директоров школ внесены представления, которые находятся на рассмотрении. 
[bookmark: _GoBack]Так же, при проведении проверки исполнения требований законодательства об электроэнергетики Глинковского РЭС филиала ПАО «МРСК Центра» - «Смоленскэнерго», выявлены нарушения «Правил технической эксплуатации электрических станций и сетей Российской Федерации», утвержденных приказом Министерства энергетики РФ от 19.06.2003 года №229 и Правил устройства электроустановок, утвержденных приказом Минэнерго от 08.07.2002 № 204 изд. 7,  тем самым  создается реальная угроза жизни и здоровью работников Глинковского РЭС филиала ПАО «МРСК Центра» - «Смоленскэнерго», а также могут привести к аварийному отключению электроэнергии, нарушив тем самым права граждан на качественную и бесперебойную поставку электроэнергии.
По данному факту в адрес руководителя Глинковского РЭС филиала ПАО «МРСК Центра» - «Смоленскэнерго» внесено представление, которое находится на рассмотрении. 
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