Информация о деятельности прокуратуры района в сфере противодействия экстремистской деятельности
В 2021 году прокуратурой района в сфере противодействия экстремизму проведено 2 проверки, выявлено 2 нарушения, на выявленные нарушения внесено 2 представления, которые рассмотрены и удовлетворены, нарушения устранены, 3 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
Так, прокуратурой района проведена проверка эффективности деятельности комиссии по делам несовершеннолетних МО «Глинковский район» в части профилактики экстремистских проявлений среди несовершеннолетних, в ходе которой установлено, что профилактические, в том числе воспитательные, пропагандистские меры, направленные на предупреждение экстремистской деятельности на заседаниях комиссии, не обсуждались, постановления по данной тематике не принималась. 
Кроме того, проведена проверка эффективности деятельности ПДН ПП по Глинковскому району в части профилактики экстремистских проявлений среди несовершеннолетних, в ходе которой установлено, что профилактические, в том числе воспитательные, пропагандистские меры, направленные на предупреждение экстремистской деятельности ПДН не проводятся. 
Прокуратурой района на выявленные нарушения внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены, по результатам рассмотрения должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
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