Информация о деятельности прокуратуры района в сфере противодействия коррупции

Прокуратурой района на постоянной основе проводятся проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции, о государственной и муниципальной службе, в ходе которых особое внимание уделяется соблюдению установленных законом запретов и ограничений при поступлении и прохождении государственной и муниципальной службы.
При проведении проверок соблюдения требований законодательства о контроле за соответствием расходов лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления, нарушений не выявлено.
При проведении проверок исполнения законодательства о противодействии коррупции в сферах земельных отношений, оборота государственного и муниципального имущества, образования, здравоохранения, бюджетных правоотношений, ценообразования и установленных тарифов, в жилищно-коммунальном хозяйстве, в области предпринимательской деятельности, коррупционных проявлений не выявлено.
Прокуратурой района на постоянной основе проводятся проверки, направленные на предупреждение, пресечение и устранение коррупционных проявлений при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, нарушений не выявлено.
Прокуратурой района постоянно осуществляются проверки соблюдения организациями требований ст.13.3 Федерального закона от 25.12.2008 г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции». 
Согласно ст.13.3 Закона организации обязаны разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции.
В 2021 году прокуратурой района в ходе проверок выполнения организациями района требований ст.13.3 Закона принимать меры по профилактике и предупреждению коррупции не выявлено.
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