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Вынесен обвинительный приговор в отношении двух лиц
по уголовному делу по факту ряда хищений чужого имущества группой лиц по предварительному сговору с незаконным проникновением в жилище.
27 апреля 2017 года Ельнинским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении двух ранее судимых местных жителей Глинковского района Смоленской области.

Установлено, что в октябре 2016 года в дневное время, осужденные вступив в преступный сговор, направленный на тайное хищение чужого имущества из двух домов, расположенных в д. Новая, ул. Центральная, Глинковского района, распределив роли в совершении преступлений, согласно которым один должен был проникать в дома и совершать из них тайное хищение чужого имущества, а второй следить за тайностью незаконных действий.
Реализуя преступный умысел сразу после его возникновения осужденные незаконно, против воли  проживающих в доме лиц, проникли в два жилых дома, где совершили тайное хищение чужого имущества на сумму 809 рублей и 11 634 рубля.
В ходе предварительного следствия осужденные вину признали в полном объеме, при этом заявили ходатайство о рассмотрении уголовного дела в порядке особого судопроизводства.

В качестве смягчающих вину обстоятельств суд признал, полное признание вины, а так же раскаяние осужденных в содеянном, в качестве отягчающих обстоятельств, в отношении одного из осужденных суд признал особо опасный рецидив преступлений.
Учитывая тяжесть совершенного преступления, а так же наличие у одного из осужденных условного осуждения, а у второго особо опасного рецидива Ельнинский районный суд при вышеперечисленных обстоятельствах согласился с позицией государственного обвинителя и назначил окончательное наказание, в виде реального лишения свободы сроком на 4 года каждому, с отбыванием наказания в колониях общего и особого режимов.
