Прокуратурой Глинковского района проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере электроэнергетики
13.01.2025 прокуратурой района совместно с представителем органа Ростехнадзора Смоленской области проведена выездная проверка, исполнения требований законодательства в сфере электроэнергетики в Глинковском филиале ПАО «Россети Центр» «Смоленскэнерго». В ходе визуального осмотра и анализа предоставленных документов установлено, что объекты электросетевого хозяйства ПАО «Россети Центр» «Смоленскэнерго» имеют нарушения обязательных требований в области устройства и эксплуатации электроустановок. 
По факту выявленных нарушений 20.01.2025 в адрес руководителя Глинковского ПАО «Россети Центр»-«Смоленскэнерго» внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
Кроме того, должностное лицо Глинковского филиала ПАО «Россети Центр» «Смоленскэнерго» привлечен к административной ответственности, предусмотренной ст. 9.11 КоАП РФ, назначено наказание в виде предупреждения. 
[bookmark: _GoBack]В прокуратуру района 14.01.2025 поступило коллективное обращение 
от жителей д. Ромоданово Глинковского района Смоленской области по вопросу некачественного предоставления коммунальных услуг (электроснабжения) с 21.11.2024 по 02.12.2024. 
В ходе рассмотрения указанного обращения АО «АтомЭнергоСбыт» произведен соответствующий перерасчет размера платы за коммунальную услугу с применением понижающего коэффициента в январе 2025 года, что отражено в счет-извещении за январь 2025 года.

