[bookmark: _GoBack]Прокуратура Глинковского района внесено представление об устранении нарушений об иностранных агентах.
 В соответствии с ч. 3 ст. 9 Федерального закона № 255-ФЗ материалы, производимые и (или) распространяемые иностранным агентом в связи с осуществлением вида деятельности, установленного статьей 4 настоящего Федерального закона, в том числе через средства массовой информации и (или) с использованием информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", материалы, направляемые иностранным агентом в органы публичной власти, образовательные организации, иные органы и организации в связи с осуществлением вида деятельности, установленного статьей 4 настоящего Федерального закона, информация, касающаяся вида деятельности, установленного статьей 4 настоящего Федерального закона, распространяемая в том числе через средства массовой информации и (или) с использованием информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", должны сопровождаться указанием на то, что эти материалы (информация) произведены, распространены и (или) направлены иностранным агентом либо касаются деятельности такого агента.
Установлено, что Каспаров Г.К. внесен в реестр иностранных агентов, однако в нарушение требований законодательства отметки на книжном издании Каспарова Г.К., находящихся в МБУК «Глинковская межпоселенческая централизованная библиотека» о том, что указанное лицо является иностранным агентом, отсутствуют.
В связи с выявленными нарушениями 26.05.2025 в адрес директора внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено, выявленные нарушения устранены.

