[bookmark: _GoBack]Надзор за исполнением законов при исполнении наказаний, не связанных с изоляцией осужденного от общества. 
Во исполнение требований Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» и приказа  прокурора Смоленской области № 142 от 01.04.2022 «Об организации надзора за исполнением законов администрациями учреждений и органов, исполняющих уголовные наказания, следственных изоляторов при содержании под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений» прокуратурой Глинковского района обеспечен надзор за соблюдением законов при исполнении наказаний, не связанных с изоляцией осужденного от общества.
Прокуратурой района в истекшем периоде 2025 года проведено 8 проверок соблюдения требований закона при исполнении наказаний в отношении осужденных без изоляции от общества, в ходе которых выявлено 13 нарушений уголовно-исполнительного законодательства. По выявленным нарушениям закона принесен 1 протест, нормативно правовой акт приведен в соответствие, внесено 5 представлений, которое рассмотрены, удовлетворены, 4 должностных лица привлечено к дисциплинарной ответственности. 

