Вынесен приговор по уголовному делу в отношении местного жителя за незаконное хранение боеприпасов и огнестрельного оружия.
Ельнинским районным судом вынесен приговор в отношении местного жителя, который совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 222 УК РФ - незаконное хранение боеприпасов и огнестрельного оружия.
В судебном заседании было установлено, что обвиняемый незаконно хранил нарезной карабин системы Мосина 1938 г. и патроны к нему.
Подсудимый вину в совершенном преступлении признал полностью.
Оценив исследованные в судебном заседании доказательства, суд пришел к выводу о доказанности вины подсудимого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222 УК РФ.
[bookmark: _GoBack]Суд согласился с позицией государственного обвинителя и признал подсудимую виновной, назначив ей наказание в виде 3 лет 3 месяцев лишения свободы со штрафом в размере 10 000 руб. В соответствии со ст. 73 УК РФ назначенное наказание в виде лишения свободы считать условным с испытательным сроком 2 года 6 месяцев, возложив дополнительные обязанности: не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, ежемесячно являться в данный орган для регистрации в определенные данные органом сроки.


