     Указом Президента Российской Федерации от 29.05.2020 № 344 ФЗ утверждена стратегия противодействия экстремизму в Российской Федерации до 2025 года.
     В стратегии подчеркивается, что одним из основных источников угроз национальной безопасности Российской Федерации является экстремистская деятельность, осуществляемая националистическими, радикальными, общественными, религиозными и иными организациями и объединениями, направленная на нарушение единства и территориальной целостности Российской Федерации, дестабилизации внутриполитической и социальной обстановки в стране.
     Основной целью государственной политики в сфере противодействия экстремизму является защита основ конституционного строя Российской Федерации, государственной и общественной безопасности, прав и свобод граждан от экстремистских угроз.
     Для достижения поставленной цели определены задачи государственной политики в сфере противодействия экстремизму:
- создание единой государственной системы мониторинга в сфере противодействия экстремизму;
- совершенствование законодательства РФ и правоприменительной практики в сфере противодействия экстремизму;
- консолидация усилий субъектов противодействия экстремизму, институтов гражданского общества и иных заинтересованных организаций;
- организация в средствах массовой информации, информационно-телекоммуникационных сетях, включая сеть "Интернет", информационного сопровождения деятельности субъектов противодействия экстремизму, а также реализация эффективных мер, направленных на информационное противодействие распространению экстремистской идеологии;
- разработка и осуществление комплекса мер по повышению эффективности профилактики, выявления и пресечения преступлений и административных правонарушений экстремистской направленности.
     Для реализации поставленных задач стратегией противодействия экстремизму в Российской Федерации предусмотрено выполнение значительного объема мероприятий по направлениям деятельности – в области законодательной деятельности (обеспечение эффективного применения норм законодательства Российской Федерации в сфере противодействия экстремизму, проведение мониторинга правоприменительной практики в сфере противодействия экстремизму и др.), в правоохранительной деятельности (обеспечение эффективного применения норм законодательства Российской Федерации в сфере противодействия экстремизму, проведение мониторинга правоприменительной практики в сфере противодействия экстремизму и др.), в области государственной национальной политики (обеспечение реализации прав граждан на свободу совести и свободу вероисповедания без нанесения ущерба религиозным чувствам верующих и национальной идентичности граждан России, разработка и реализация с участием институтов гражданского общества региональных и муниципальных программ по профилактике экстремизма и противодействию экстремизму и др.) и по многим другим направлениям – в области государственной информационной политики, в области образования и государственной молодежной политики, в области государственной культурной политики и т.д.
     Реализация настоящей стратегии противодействия экстремизму в Российской Федерации будет осуществляться в два этапа. На первом этапе планируется выполнить основные мероприятия, указанные выше, направленные на противодействие экстремизму. На втором этапе реализации планируется обобщить результаты проведенных мероприятий и, при необходимости – приготовить новые документы стратегического планирования в сфере противодействия экстремизму.
     По результатам реализации Стратегии противодействия экстремизму в Российской Федерации, помимо прочего, ожидается сокращение количества экстремистских угроз в Российской Федерации, уменьшение доли преступлений насильственного характера в общем количестве преступлений экстремистской направленности.

