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Вынесен обвинительный приговор по уголовному делу 
по факту незаконного хранения 
боеприпасов и  взрывчатых веществ
13 июня 2019 года Ельнинским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении 69-летнего жителя д. Бартеново Глинковского района.
Установлено, что осужденный в марте 2019 года по месту своего жительства незаконно хранил без цели дальнейшего сбыта винтовочные патроны калибра 7,62х54 мм, которые, согласно экспертизе, являются пригодными для производства выстрела. 

Кроме того, по месту своего жительства вышеуказанный гражданин незаконно хранил взрывчатые вещества без цели дальнейшего сбыта, а именно порох общей массой 337,5 гр., который согласно заключению эксперта, является пригодным для производства взрыва. 

В ходе рассмотрения уголовного дела Ельнинским районным судом житель  д. Бартеново Глинковского района признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 222 и ч. 1 ст. 222.1 УК РФ. 

В качестве смягчающего вину наказания суд учел активное способствование расследованию преступления, выразившиеся в признательных показаниях, данных в ходе предварительного следствия и раскаяние в содеянном, состояние здоровья. 
При вышеперечисленных обстоятельствах суд счел возможным назначить наказание, в виде 2 лет лишения свободы без штрафа, признав данный срок условным с испытательным сроком 1 год.
Разъясняю, что ч. 1 ст. 222 УК РФ – это незаконное приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение огнестрельного оружия, его основных частей, боеприпасов (за исключением гражданского огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия, его основных частей и патронов к нему, огнестрельного оружия ограниченного поражения, его основных частей и патронов к нему).
Данное преступление наказывается ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до четырех лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до четырех лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев либо без такового

Часть 1 ст. 222¹ УК РФ - незаконное приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение взрывчатых веществ или взрывных устройств.

Данное преступление наказывается лишением свободы на срок до пяти лет со штрафом в размере до ста тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев.

