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Вынесен обвинительный приговор
по уголовному делу по факту незаконного хранения и 
  культивирования растений, содержащих наркотические средства
25.06.2020 Ельнинским районным судом Смоленской области вынесен обвинительный приговор в отношении трех жителей г. Москвы. 
Установлено, что в период времени с марта по сентябрь 2019 года на территории Глинковского района группой лиц по предварительного сговору, трое жителей г. Москвы незаконно культивировала 219 наркотических растений  – каннабис (марихуанна), а также хранили растения, содержащие наркотические средства общей массой более 1569, 9 грамм.
 Таким образом, осужденные своими действиями совершили преступления, предусмотренные п. «а» ч. 2 ст. 231 и ч. 2 ст. 228 УК РФ.

В ходе рассмотрения уголовного дела приговором суда осужденные признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных 
п. «а» ч. 2 ст. 231 и ч. 2 ст. 228 УК РФ и им назначено наказание по совокупности преступлений в виде 5 лет лишения свободы каждому. 
На основании ст. 73 УК РФ данное наказание признано условным с испытательным сроком 4 года. 

 По апелляционному представлению прокуратуры Глинковского района судебной коллегией по уголовным делам Смоленского областного суда  обвинительный приговор Ельнинского районного суда от 25.06.2020 изменен, условное осуждение отменено, виновным лицам назначено наказание в виде реального лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. 
Разъясняем, что ч. 2 ст. 228 УК РФ – это незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка без цели сбыта наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов в значительном размере, а также незаконные приобретение, хранение, перевозка без цели сбыта растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, совершенное в крупном размере.
За совершение данного преступления, предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от трех до десяти лет со штрафом в размере до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до одного года либо без такового.
- п. «а» ч. 2 ст. 231 УК РФ - незаконное культивирование группой лиц по предварительному сговору растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры.
За совершение данного преступления, предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до восьми лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.
