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Прокуратурой района в ходе проведения проверки проведенной в мае 2018 года установлено, что в муниципальном бюджетном образовательном учреждении «Глинковская средняя школа» муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, в должности сторожа осуществляет ранее судимое за преступление против жизни и здоровья лицо.
Так, приговором Ельнинского районного суда Смоленской области от 25 ноября 1969 года сторож МБОУ «Глинковская СШ» признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 108 Уголовного кодекса РСФСР – умышленные телесные повреждение, опасное для жизни или повлекшее за собою потерю зрения, слуха или какого-либо органа либо утрату органом его функций. Душевную болезнь или иное расстройство здоровья, соединенное со стойкой утратой трудоспособности не менее на одну треть, или повлекшее прерывание беременности, либо выразившееся в неизгладимом обезображивании лица.
Таким образом, преступление, предусмотренное ч.1 ст. 108 УК РСФСР относится к преступлениям против жизни и здоровья.
Как следует из Постановления Конституционного Суда Российской Федерации от 18 июля 2013 года N 19-П пункт 13 части 1 статьи 83 ТК РФ в системном единстве с абзацем 3 части 2 статьи 331 и статьей 351.1 ТК РФ предполагает безусловное (в обязательном порядке) увольнение любого привлекавшегося к уголовной ответственности за совершение любого из указанных в этих законоположениях преступлений лица, в том числе заключившего трудовой договор до вступления в силу Федерального закона от 23 декабря 2010 года N 387-ФЗ, независимо от каких бы то ни было обстоятельств.
Поскольку сторож МБОУ «Глинковская СШ» был ранее подвергнут преступлению за умышленное преступление против жизни и здоровья, предусмотренное ч.1 ст. 108 УК РСФСР, что исключает возможность осуществления им трудовой функции в сфере образования.
В связи с наличием ограничения на занятие трудовой деятельностью в сфере образования, воспитания, развития несовершеннолетних, их социальной защиты и социального обслуживания прокуратурой района внесено представление с требованием   освободить сторожа МБОУ «Глинковская СШ» от занимаемой должности.
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