Прокурорский надзор в сфере охраны окружающей среды
Надзор за исполнением законов об охране окружающей среды и природопользования является одним из основных направлений деятельности органов прокуратуры. Главной задачей органов прокуратуры является тщательный анализ состояния законности, стимулирование и понуждение органов государственной власти, местного самоуправления, контролирующих органов исполнять своевременно и в полном объеме возложенные государством задачи по обеспечению рационального природопользования, выявление нецелевого расходования бюджетных средств, выделенных на решение экологических проблем, установление хозяйствующих субъектов, уклоняющихся от экологического надзора, обеспечение взыскания ущерба, причиненного окружающей среде в результате недобросовестной производственной деятельности и халатного отношения к природе.
Прокуратурой Глинковского района на постоянной основе осуществляется работа по реализации установленного статьей 42 Конституции Российской Федерации права каждого на благоприятную окружающую среду, достоверную информацию о ее состоянии и на возмещение ущерба, причиненного его здоровью или имуществу экологическим правонарушением.
Так в результате надзорной деятельности прокуратуры Глинковского района в текущем году выявлено 58 нарушений законодательства, на выявленные нарушения внесено 27 представлений, по результатам рассмотрения которых 23 должностных лица привлечено к дисциплинарной ответственности. Принесено 2 протеста, по результатам рассмотрения которых 2 нормативно-правовых акта приведены в соответствие с действующим законодательством. В суд направлено 9 исковых заявлений, которые рассмотрены, решения суда вступили в законную силу, исполнение решений судов находится на контроле органов прокуратуры. 
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