[bookmark: _GoBack]В сфере соблюдения требований трудового законодательства  за 9 месяцев 2023 года выявлено 56 нарушений закона (АППГ–58) – снижение на 3%, принесен 21 протест на незаконные правовые акты (АППГ–26), которые рассмотрены, удовлетворены. Нормативно – правовые акты приведены в соответствие с требованиями федерального законодательства. Внесено 2 представления (АППГ–10), по результатам рассмотрения которых, привлечено к дисциплинарной ответственности 2 должностных лица (АППГ–10). По постановлению прокурора к административной ответственности привлечено 7 лиц (АППГ - 4).

В сфере охраны труда выявлено 18 нарушений закона (АППГ–27) – снижение на  33%, принесено 8 протестов на незаконные правовые акты (АППГ–13), которые рассмотрены, удовлетворены. Нормативно – правовые акты приведены в соответствие с требованиями федерального законодательства, внесено представлений - 0 (АППГ–3). По постановлению прокурора к административной ответственности привлечено лиц - 0 (АППГ - 4).

В сфере оплаты труда выявлено 3 нарушения закона (АППГ–4) – снижение на  33%, внесено 1 представление (АППГ–2), по результатам рассмотрения которых, привлечено к дисциплинарной ответственности 1 должностное лицо (АППГ–2). 

О занятости населения выявлено 1 нарушение закона (АППГ–5) – снижение 400 %, внесено 1 представление (АППГ–5), по результатам рассмотрения которого, привлечено к дисциплинарной ответственности 1 должностное лицо (АППГ–5). 

