[bookmark: _GoBack]Об охране вод и атмосферного воздуха, за 6 месяцев 2023 года выявлено 9 нарушений закона (АППГ–27) – снижение 30 %, внесено 5 представлений (АППГ–6), по результатам рассмотрения которых, привлечено к дисциплинарной ответственности 3 должностных лица (АППГ–6). К административной ответственности привлечено лиц - 0 (АППГ - 3), направлено в суд исков – 2 (АППГ - 0).
Так, в истекшем периоде 2023 года прокуратурой Глинковского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере охраны атмосферного воздуха в образовательных учреждениях района.
В МБОУ «Глинковская СШ», МБОУ «Дубосищенская ОШ» и МБДОУ ДС «Солнышко» установлено, что образовательные учреждения как объекты, оказывающие негативное воздействие на окружающую среду состоят на учете в региональном государственном реестре объектов НВОС с присвоением III категории и эксплуатируют источники выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух.
В соответствии с п.п. 1-3 Требований к мероприятиям по уменьшению выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух в периоды неблагоприятных метеорологических условий, утв. Приказом Минприроды РФ от 28.11.2019 №811 требования к мероприятиям по уменьшению выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух в периоды неблагоприятных метеорологических условий распространяются на разработку, согласование и организацию работ по реализации мероприятий в периоды НМУ на объектах I, II и III категорий, определенных в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды, на которых расположены источники выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух.
Мероприятия по уменьшению выбросов в периоды НМУ разрабатываются и реализуются юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, имеющими источники выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух.
При получении прогнозов неблагоприятных метеорологических условий хозяйствующие субъекты обязаны проводить мероприятия по уменьшению выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух, согласованные с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, уполномоченными на осуществление регионального государственного экологического надзора.
Однако, по результатам проведенной проверки установлено, что в нарушение вышеизложенных требований в указанных образовательных учреждениях отсутствует перечень мероприятий по уменьшению выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух в периоды неблагоприятных метеорологических условий, согласованный с Департаментом Смоленской области по природным ресурсам и экологии.
По данным нарушениям прокуратурой района в адрес руководителей образовательных учреждений внесено 3 представления об охране атмосферного воздуха, которые рассмотрены и удовлетворены.

