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Вынесен обвинительный приговор

по уголовному делу по факту умышленного причинения средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
20 апреля 2017 года Ельнинским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении 49 летнего ранее не судимого жителя д. Добромино Глинковского района Смоленской области.

Установлено, что 28 марта 2016 года осужденный, находясь в доме потерпевшего, в связи с возникшей личной неприязнью, решил причинить последнему телесные повреждения. С этой целью осужденный, подошел к лежащему на кровати потерпевшему, стащил его с кровати и нанес не менее 6-ти ударов руками и ногами по различным частям тела. В соответствии с заключениями экспертиз, потерпевшему от ударов причинены телесные повреждения в виде переломов 3-7 ребер слева по передне-мышечной линии, кровоподтека грудной клетки, которые в соответствии с п. 7.1 медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека, по признаку длительного расстройства здоровья, сроком свыше 21 дня квалифицированы как вред здоровью средней тяжести, а так же телесные повреждения в виде кровоподтеков правого бедра и левого предплечья, которые произошли от  не менее четырех-пяти кратного воздействия твердых тупых предметов, которые экспертами квалифицированы как повреждения не причинившие вреда здоровью.
 В ходе предварительного следствия квалификация действиям осужденного квалифицированы по ч.1 ст. 112 УК РФ – умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшие последствий, указанных в ст. 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
В ходе предварительного следствия, а так же в ходе судебного заседания осужденный вину в совершении преступления не признал, указав, что 28 марта 2016 не мог совершить преступление, поскольку находился в Республике Беларусь.

В ходе судебного заседания доводы стороны защиты были опровергнуты, поскольку достоверно установлено, что осужденный уехал в Республику Беларусь после совершения преступления. Кроме того, установлено, что указанная поездка являлась незапланированной, что свидетельствует о том, что осужденный таким образом хотел уйти от наказания.  
По результатам рассмотрения уголовного дела, вина осужденного в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 112 УК РФ полностью нашла свое подтверждение.
Мировым судьей судебного участка № 30 МО «Глинковский район» Смоленской области при назначении наказания учтена положительная характеристика на осужденного. Смягчающие и отягчающие наказание обстоятельства по делу не установлены.
Учитывая тяжесть совершенного преступления,  осужденный Ельнинским районным судом признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 112 УК РФ и при вышеперечисленных обстоятельствах согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 год 6 месяцев.
