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Вынесен обвинительный приговор
по уголовному делу по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего
11 ноября 2016 года Ельнинским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении 60 летнего ранее не судимого жителя д. Болтутино Глинковского района Смоленской области.
Установлено, что 9 мая 2016 года осужденный, находился в доме потерпевшего, расположенном в д. Болтутино Глинковского района. Между ним и потерпевшим на бытовой почве возникла ссора, в ходе которой потерпевший начал высказывать в отношении осужденного слова оскорблений и нецензурной брани.
После этого, у осужденного возник умысел на причинение вреда здоровью потерпевшему и с этой целью, осознавая общественную опасность своих действий и предвидя наступления общественно опасных последствий в виде причинения вреда здоровью потерпевшего, опасного для жизни и здоровья, и желая их наступления, но не предвидя возможности наступления смерти последнего, хотя мог и должен был предвидеть последствия, кулаком правой руки умышленно нанес один удар в жизненно важный орган человека – голову потерпевшего, после чего вытолкнул последнего руками из дома через дверь на веранду. Спустя непродолжительный период времени труп потерпевшего был обнаружен на улице рядом с входной дверью в дом последнего.
Как установлено в ходе судебного следствия, удар осужденным, не смотря на то, что направлен был в голову, нанесен потерпевшему в область шеи и привел к множественным переломам и повреждениям, которые осложнили функции внешнего дыхания и привели к нарушению, а затем прекращению функции центральной нервной системы, остановки дыхания и сердца. 
В ходе предварительного следствия осужденный вину признал в полном объеме.
Ельнинским районным судом Смоленской области при назначении наказания были учтены обстоятельства смягчающие вину, а именно явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, признание вины, принятие мер к заглаживанию вреда, причиненного преступлением, раскаяние в содеянном, а так же противоправное поведение потерпевшего, явившегося поводом к совершению подсудимым преступления. В качестве отягчающих вину обстоятельств признано совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения.
Учитывая тяжесть совершенного преступления,  осужденный Ельнинским районным судом признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ и при вышеперечисленных обстоятельствах суд назначил наказание в виде лишения свободы на срок 6 лет, без ограничения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
