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Вынесен обвинительный приговор
по уголовному делу по тайного хищения чужого имущества с незаконным проникновением в помещение
11 октября 2016 года Ельнинским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении 51 летнего ранее не судимого жителя с. Глинка.
Установлено, что в 21 августа 2016 года осужденный проходя мимо территории муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад «Солнышко» муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, решил тайно совершить хищение продуктов питания из помещения столовой.
Реализуя свой преступный умысел, местный житель, путем применения физической силы, вырвал внутренний запор на запасной двери в помещение столовой, через которую проник внутрь помещения, откуда тайно похитил принадлежащие МБОУ детский сад «Солнышко» продукты питания на общую сумму 1022 рубля, после чего с похищенным имуществом покинул место преступления и распорядился им по своему усмотрению.
В ходе предварительного следствия осужденный вину признал в полном объеме, при этом заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в порядке особого судопроизводства.
При рассмотрении уголовного дела  Ельнинским районным судом учтены обстоятельства совершения преступления, а так же характер и степень общественной опасности совершенного преступления и признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст. 158 УК РФ и при вышеперечисленных обстоятельствах суд счел возможным назначить наказание, в виде обязательных работ на срок 200 часов. 
