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Вынесен обвинительный приговор по уголовному делу 
по факту незаконного приобретения, перевозки и хранения боеприпасов по предварительному сговору группой лиц
29 мая 2017 года Ельнинским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении жителя Хиславичского района, а так же двух граждан Республики Беларусь.
Установлено, что осужденные в состоянии алкогольного опьянения, находясь в лесном массиве, неподалеку от деревни Ляды Глинковского района Смоленской области незаконно приобрели за спиртное у местного гражданина 14 минометных мин времен Великой Отечественной  войны. После чего, погрузив указанные мины в кабину трактора, незаконно перевезли по месту своего временного проживания в д. Беззаботы Глинковского района, где хранили указанные боеприпасы в ящике дивана до их изъятия работниками полиции.
В ходе предварительного следствия осужденные вину признали в полном объеме, при этом заявили ходатайство о рассмотрении уголовного дела в порядке особого судопроизводства.

В ходе рассмотрения уголовного дела Ельнинским районным судом осужденные признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 222 УК РФ.
В качестве смягчающего вину обстоятельства суд учел активное способствование расследованию и раскрытию преступления, выразившиеся в признательных показаниях, данных осужденными в ходе предварительного следствия и суде.

При этом в качестве отягчающих обстоятельств каждому из подсудимых суд признал, совершение ими преступления в состоянии алкогольного опьянения, поскольку данное обстоятельство способствовало совершению общественных преступных действий, в отношении одного осужденного судом признано в качестве отягчающего обстоятельства так же рецидив преступлений, так как он совершил преступление, имея судимость за умышленные преступления.
При вышеперечисленных обстоятельствах суд счел возможным назначить наказание двум осужденным в виде лишения свободы на срок 2 года 6 месяцев, без штрафа условно с испытательным сроком 1 год и возложением дополнительных обязанностей, осужденному имеющему отягчающее обстоятельство в виде рецидива суд назначил наказание в виде 3 лет 4 месяца лишения свободы без штрафа с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима. 
В настоящее время приговор не вступил в законную силу
