PAGE  
2

Вынесен обвинительный приговор
по уголовному делу по факту незаконной охоты с причинением крупного ущерба
02 июня 2017 года мировым судьей судебного участка № 30 в МО «Глинковский район» Смоленской области вынесен обвинительный приговор в отношении 50 летнего ранее не судимого жителя Ельнинского района.
Установлено, что 21 октября 2016 года осужденный не имея лицензии на добычу охотничьих ресурсов, прибыл  в лесной массив, расположенный на территории охотничьего хозяйства «Импекс» находящийся на расстоянии в трех с половиной километров от урочища Батаево Глинковского района в сторону д. Рячевка Ельнинского района, реализуя преступный умысел, умышленно, из принадлежащего ему на правах личной собственности охотничьего ружья марки ИЖ-43-Е 12 калибра, произвел выстрел и убил им самку лося, возрастом 3-4 года весом около 150 килограмм, причинив Департаменту Смоленской области по охране, контролю и регулированию использования лесного хозяйства, объектов животного мира и среды их обитания, крупный материальный ущерб на сумму 267 тысяч 500 рублей. 
В ходе предварительного следствия осужденный частично возместил ущерб, вину признал в полном объеме, при этом заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в порядке особого судопроизводства.
По результатам рассмотрения уголовного дела осужденный мировым судьей судебного участка № 30 в МО «Глинковский район» Смоленской области признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.1 ст. 258 УК РФ и при вышеперечисленных обстоятельствах суд счел возможным назначить наказание, в виде исправительных работ сроком 6 месяцев  с удержанием 5 % от заработка в доход государства условно с испытательным сроком 6 месяцев.
При этом охотничье ружье конфисковано в доход государства, арест на имущество осужденного, наложенный в ходе предварительного следствия, сохранен до исполнения решения суда в части разрешенного судом гражданского иска. 
