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Вынесен обвинительный приговор
по уголовному делу по факту незаконной рубки деревьев, совершенную в значительном размере
28 октября 2016 года мировым судьей судебного участка № 30 в МО «Глинковский район» Смоленской области вынесен обвинительный приговор в отношении 56 летнего ранее не судимого жителя г. Смоленска.
Установлено, что 6 сентября 2016 года осужденный прибыл  в лесной массив, находящийся на расстоянии 100 метров к западу от д. Колодези, Глинковского района Смоленской области, где с помощью принадлежащей ему ручной пилы совершил незаконную рубку 9 деревьев породы ольха, 5 деревьев породы береза, а так же одного дерева породы осина, чем причинил ОГКУ «Смолупрлес» ущерб на общую сумму 36 725 рублей. 
В ходе предварительного следствия осужденный вину признал в полном объеме, при этом заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в порядке особого судопроизводства.
В ходе рассмотрения уголовного дела осужденный мировым судьей судебного участка № 30 в МО «Глинковский район» Смоленской области признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 260 УК РФ и при вышеперечисленных обстоятельствах суд счел возможным назначить наказание, в виде исправительных работ  с удержанием 5 % от заработка в доход государства условно с испытательным сроком 6 месяцев.
