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Прокуратурой Глинковского района особая роль уделяется обеспечению защиты и свобод человека и гражданина, а также охраняемых законом интересов общества и государства, в том числе по заявлениям, жалобам и иным обращениям, содержащие сведения о нарушении законов Российской Федерации.
Так, в прокуратуру района поступило обращение жительницы Глинковского района по факту незаконности удержания приставами-исполнителями из ее пенсионного обеспечения денежных средств.
По результатам проверки установлено, что в нарушение ч. 2 ст. 68 и ч. 11 и 12 ст. 30 и ч. 2 ст. 99  Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ, должнику фактически не был предоставлен срок для добровольного исполнения требований исполнительного документа, а также при определении размера удержания по исполнительному производству в размере 50 % из пенсионного обеспечения  заявительницы судебным приставом-исполнителем не учитывался размер самой пенсии, с тем чтобы обеспечить  должнику и лицам, находящимся на его иждивении, условия, необходимые для их нормального.
[bookmark: _GoBack]По данному факту прокуратурой района в адрес руководителя Управления Федеральной службы судебных приставов по Смоленской области – главному судебному приставу внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено,   в рамках возбужденного   исполнительного производства в отношении заявительницы снижен размер удержаний из пенсионного обеспечения с 50 %  до 30 %, а также отменено постановление о взыскание исполнительного сбора в рамках исполнительного производства.

