О продлении сроков ограничения реализации отдельных видов спиртосодержащей непищевой продукции
[bookmark: _GoBack]В рамках реализации постановления Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 23 декабря 2016 года № 195 «О приостановлении розничной торговли спиртосодержащей непищевой продукцией» Роспотребнадзором организован комплекс необходимых мероприятий. 
Всего за период с 26.12.2016 по 24.01.2017 года Управлением Роспотребнадзора по Смоленской области проведена 161 проверка предприятий розничной торговли по исполнению Постановления Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 23.12.2016 года № 195 «О приостановлении розничной торговли спиртсодержащей непищевой продукцией». Проверочные мероприятия проводятся во взаимодействии с сотрудниками ЭБ и ПК УМВД России по Смоленской области. 
В ходе проверок выявлено 1909 единиц (флаконов) по 100 мл спиртосодержащей непищевой продукции, реализация которых приостановлена постановлением (лосьоны «Вита-септ», «Огуречный», «Боярышника», «Хлебный Люкс», «Василек», «Календула»). Данная продукция арестована и изъята из оборота. 
В праздничные дни Управлением совместно с Департаментом по здравоохранению Смоленской области был организован ежедневный мониторинг отравлений суррогатной спиртсодержащей продукцией – фактов не установлено. 
По данным ОГБУЗ «Клиническая больница № 1» в январе 2016 года отравление спиртсодержащей продукцией диагностировано у 6-и пациентов, в том числе 1 с летальным исходом. В январе 2017 года отравлений спиртсодержащей продукцией не зарегистрировано. 
Напоминаем, что в Управлении Роспотребнадзора по Смоленской области с целью приема информации от граждан о фактах незаконной реализации в розничной торговле спиртсодержащей непищевой и пищевой продукции, незамедлительного реагирования на данные факты, а также консультирования юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по данным вопросам,  работает «горячая линия»  телефон 8 800 100 90 50. 
В Роспотребнадзор поступили обращения от общественных организаций, представителей органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, а также граждан в поддержку принимаемых мер. 
Установленный запрет не оказал негативного воздействия на экономическую деятельность легального и добросовестного бизнеса, что неоднократно отмечалось представителями производителей парфюмерно-косметической продукции и бытовой химии и торговых сетей. 
В связи с этим Роспотребнадзором подготовлено предложение о продлении сроков ограничения реализации отдельных видов спиртосодержащей непищевой продукции на 60 дней, которое поддержано Председателем Правительства Российской Федерации Д.А. Медведевым. 
В соответствии с поручением Правительства Российской Федерации 27.01.2017 вступило в силу постановление Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 24 января 2017 года № 7 «О приостановлении розничной торговли спиртосодержащей непищевой продукцией» (зарегистрировано в Минюсте России 25 января 2017 г. № 45389).
