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                                                                                                              ПРОЕКТ
ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГЛИНКОВСКИЙ РАЙОН» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
П Р И К А З
«     »                          2016 года                                                                             № 
	О внесении изменений в приказ от 29.12.2015 года  № 57 



1. Внести в Порядок отнесения расходов бюджетов к целевым статьям на 2016  год, утвержденный приказом финансового управления Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области от 29.12.2015 года № 57 «Об утверждении Порядка отнесения расходов  бюджетов к целевым статьям на 2016 год»  следующие изменения:
  1)подпункт 2.3 пункта 2  дополнить абзацами следующего содержания:
в основном мероприятии 03 Я 01 00000
 «-20520   Обеспечение деятельности народных дружин 

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета на обеспечение деятельности народных дружин.»;
2)подпункт 2.11 пункта 2  дополнить абзацами следующего содержания:
в основном мероприятии 12 Я 01 00000
 «-20530 Установка тревожного сигнала

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета на  установку тревожного.»;
 3)подпункт 2.12 пункта 2  дополнить абзацами следующего содержания:
в основном мероприятии 13 Я 02 00000
 «-80020 Субсидии на организацию отдыха детей в загородных детских оздоровительных лагерях, расположенных на территории Российской Федерации, в каникулярное время

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета на  организацию отдыха детей в загородных детских оздоровительных лагерях, расположенных на территории Российской Федерации, в каникулярное время.

-80030 Субсидии на  организацию отдыха детей  в каникулярное время в лагерях дневного пребывания, организованных на базе муниципальных образовательных организаций, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего, среднего общего образования, и организаций дополнительного образования детей

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета на организацию отдыха детей в каникулярное время в лагерях дневного пребывания, организованных на базе муниципальных образовательных организаций, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего, среднего общего образования, и организаций дополнительного образования детей.»;
4)  дополнить подпунктом 2.20.1 пункт 2   следующего содержания:
«2.20.1.Муниципальная программа «Создание беспрепятственного доступа лиц с ограниченными возможностями, проживающих на территории
 муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области  к объектам социальной инфраструктуры на 2016-2020 годы»

       Целевые статьи муниципальной программы «Создание беспрепятственного доступа лиц с ограниченными возможностями, проживающих на территории муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области  к объектам социальной инфраструктуры на 2016-2020 годы» включают:

       24 0 00 00000 Муниципальная программа «Создание беспрепятственного доступа лиц с ограниченными возможностями, проживающих на территории муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области  к объектам социальной инфраструктуры на 2016-2020 годы» 

       По данной целевой статье отражаются расходы районного бюджета на реализацию муниципальной программы «Создание беспрепятственного доступа лиц с ограниченными возможностями, проживающих на территории муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области  к объектам социальной инфраструктуры на 2016-2020 годы» в соответствии с Перечнем муниципальных программ, утвержденным распоряжением Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области от 24 декабря 2015 года № 258 (в редакции распоряжения от 21.06.2016 года № 116) осуществляемые по следующим направлениям муниципальной программы.

        24 Я 01 00000 Основное мероприятие «Оснащение действующих объектов социальной инфраструктуры»

        По данной целевой статье отражаются расходы районного бюджета на оснащение действующих объектов социальной инфраструктуры
        -20540 Установка кнопки вызова персонала для инвалидов
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета на установку кнопки вызова персонала для инвалидов.»;

      5)подпункт 2.22 пункта 2  изложить в новой редакции:

        «77 0 00 00000 Обеспечение деятельности Главы муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области 

           По   данной   целевой   статье   отражаются   расходы   районного   бюджета   на   финансовое   обеспечение деятельности Главы муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области.»;
         6)подпункт 2.23пункта 2  дополнить абзацами следующего содержания:

«-П132 Расходы районного бюджета за счет средств бюджета Белохолмского сельского поселения в соответствии с заключенными соглашениями.
По данному направлению расходов отражаются расходы районного бюджета за счет средств бюджета Белохолмского сельского поселения в соответствии с заключенными соглашениями.

-П232 Расходы районного бюджета за счет средств бюджета Бердниковского сельского поселения в соответствии с заключенными соглашениями.
По данному направлению расходов отражаются расходы районного бюджета за счет средств бюджета Бердниковского сельского поселения в соответствии с заключенными соглашениями.

-П332 Расходы районного бюджета за счет средств бюджета Болтутинского сельского поселения в соответствии с заключенными соглашениями.
По данному направлению расходов отражаются расходы районного бюджета за счет средств бюджета Болтутинского сельского поселения в соответствии с заключенными соглашениями. 
-П432 Расходы районного бюджета за счет средств бюджета Глинковского сельского поселения в соответствии с заключенными соглашениями.
По данному направлению расходов отражаются расходы районного бюджета за счет средств бюджета Глинковского сельского поселения в соответствии с заключенными соглашениями. 
-П532 Расходы районного бюджета за счет средств бюджета Доброминского сельского поселения в соответствии с заключенными соглашениями.
По данному направлению расходов отражаются расходы районного бюджета за счет средств бюджета Доброминского сельского поселения в соответствии с заключенными соглашениями.
-П632 Расходы районного бюджета за счет средств бюджета Ромодановского сельского поселения в соответствии с заключенными соглашениями.
По данному направлению расходов отражаются расходы районного бюджета за счет средств бюджета Ромодановского сельского поселения в соответствии с заключенными соглашениями.»;

   7)  подпункт 2.25 пункта 2  дополнить абзацами следующего содержания:
«-51440 Комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований и государственных библиотек городов Москвы и Санкт-Петербурга 

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета по комплектованию книжных фондов библиотек муниципальных образований и государственных библиотек городов Москвы и Санкт-Петербурга.»;
  8)  дополнить подпунктом 2.24.1 пункт 2   следующего содержания:
«89 0 0000 Резервный фонд Администрации Смоленской области.
По   данной   целевой   статье   отражаются   расходы   бюджета  за счет средств резервного фонда Администрации Смоленской области.

-29990 Расходы за счет средств резервного фонда Администрации Смоленской области

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета за счет средств резервного фонда Администрации Смоленской области.»;
 9)  подпункт 3.17. пункта 3 дополнить абзацами следующего содержания:
«-29990 Расходы за счет средств резервного фонда Администрации Смоленской области

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета за счет средств резервного фонда Администрации Смоленской области;
-81320  Капитальный ремонт объектов теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения 
По данному направлению расходов отражаются расходы  бюджета на капитальный ремонт объектов теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения.»;
10)  подпункт 3.18. пункта 3 дополнить абзацами следующего содержания:
       «-50186 Расходы на реализацию мероприятий федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года»
        По данному направлению расходов отражаются расходы  на реализацию мероприятий федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года;
      - R0186 Расходы на развитие газификации в сельской местности
       По данному направлению расходов отражаются расходы  на развитие газификации в сельской местности.»;

 11)  подпункт 3.27 пункта 3  дополнить абзацами следующего содержания:
«-27770 Расходы за счет средств резервного фонда Администрации муниципального района
По данному направлению расходы отражаются расходы бюджета за счет средств резервного фонда Администрации муниципального района.»;
12)  подпункт 3.31. пункта 3 дополнить абзацами следующего содержания:
       «-00180 Мероприятия по оформлению водопроводной сети в собственность
        По данному направлению расходов отражаются расходы  по оформлению водопроводной сети в собственность.»;

  13)  дополнить подпунктом 3.35.1 пункт 3   следующего содержания:
«89 0 0000 Резервный фонд Администрации Смоленской области.
По   данной   целевой   статье   отражаются   расходы   бюджета  за счет средств резервного фонда Администрации Смоленской области.

-29990 Расходы за счет средств резервного фонда Администрации Смоленской области

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета за счет средств резервного фонда Администрации Смоленской области.».
  2. Настоящий приказ распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2016 года.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на  заместителя начальника Финансового управления Е.П.Горелову.
Начальник Финансового управления           

                   И.В. Конюхова                                                                                            
