
Предварительные итоги
СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ               ГЛИНКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА 9 МЕСЯЦЕВ 2018 ГОДА  И ОЖИДАЕМЫЕ ИТОГИ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ЗА 2018 ГОД
      Предварительные итоги социально-экономического развития муниципального образования «Глинковский район» за 9 месяцев 2018 года и ожидаемые итоги социально-экономического развития муниципального образования «Глинковский район» за 2018 год подготовлены на основе статистических данных, предоставленных Территориальным органом Федеральной службы государственной статистики по Смоленской области на момент разработки указанных материалов, а также оперативной информации, полученной от предприятий всех форм собственности. 
Демографическая ситуация

        В состав Глинковского сельского поселения входят 25 населенных пунктов.   Численность постоянного населения Глинковского сельского поселения по состоянию на 01.01.2018 г. составила 2484 человека и  уменьшилась к аналогичному периоду прошлого года на 18 человек. За 9 месяцев 2018 года в поселении родилось 7 человек, а умерло 34 человека.
      Негативным фактором развития демографической ситуации в районе, по-прежнему, остается высокий показатель смертности населения. На протяжении последних лет  уровень смертности превышает уровень рождаемости почти в 5 раз.
Промышленное  производство

        На территории муниципального образования «Глинковский район» не имеется крупных промышленных предприятий. Производство промышленной продукции представлено сетью малых предприятий, в основном занятыми в сфере обработки древесины. 
Информация об объемах производства индивидуальных предпринимателей, работающих в сфере деревообработки,  за 9 месяцев 2018 года отсутствует.

По разделу «Водоснабжение, водоотведение, организации сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» осуществляет деятельность МУП «Коммунальщик» в сфере водоснабжения. Согласно данным предприятия объем работ по указанному виду деятельности составил в 2018 году 3,3 млн.руб., что к уровню 2017 года составляет 143,5 %. 
Сельское хозяйство

Производством сельскохозяйственной продукции в Глинковском сельском поселении занимаются: ООО «АгроДом «Смоленский», СПК «Луч», 1102 - личных подсобных хозяйства. Ведущими отраслями в сельском хозяйстве являются производство зерна, рапса, картофеля. Посевные площади ООО «АгроДом «Смоленский» расположены и в других сельских поселениях района и составляют 2437 га.

В 2018 году СПК «Луч» начал осуществлять производственную деятельность, посевные площади под картофелем составили 19 га.
Посевные площади в 2018 году в хозяйствах населения составили 172 га, в том числе занято: под картофелем -78 га, овощами -10 га, многолетними травами – 84 га.

           По состоянию на 01.10.2018 года в хозяйствах населения имеется следующее поголовье: 

 - КРС- 38 голов, что соответствует аналогичному периоду 2017 года;

 в том числе коров 31 голова, на 3 головы больше уровня 2017 года;

 - свиней - 158  голов, на 36 голов выше уровня 2017 года;

 - овец и коз - 163 головы, поголовье увеличилось на 20 голов к уровню 2017 года;

 - птицы - 4570 голов, что на 70 голов больше уровня 2017 года.
      Продукция производится для личных нужд, излишки реализуются на рынке.
В 2018 году ожидаемое производство составит:
- зерна – 1874 тонны
- картофеля - 1300 тонн

- овощей – 215 тонн
- льноволокна – 40 тонн

- рапса -2151 тонна

- молока – 157 тонн

- мяса  - 140 тонн
- яйцо – 820 тыс.шт.

Строительство.

Одним из важнейших направлений в деятельности администрации района всегда было и остается улучшение жилищных условий граждан. За счет участия молодых семей в программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» в 2016 году введены в эксплуатацию три жилых дома для молодых специалистов, проживающих и работающих на селе. В 2017 году строительство жилья по данной программе не осуществлялось, в связи с тем, что изменились условия участия в части софинансирования строительства.

Строительство жилья в поселении ведется силами индивидуальных застройщиков, для которых разрешения на строительство выдаются сроком на 10 лет. Поэтому срок ввода в эксплуатацию откладывается на последний год действия разрешения на строительство. В 2017 году введено 123 кв. м. жилья.

В 2018 году планируется ввод в эксплуатацию жилого дома, общей площадью 200 кв.м.. Один дом строится по программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года».

На последующие годы планируем сохранить ввод жилых домов общей площадью 100 кв.м. ежегодно.

Торговля и услуги населению.

В сфере торговли работают представители малого и среднего предпринимательства. На территории поселении  имеется     6    универсальных магазинов (товары повседневного спроса),  5 продовольственных,  8  непродовольственных.

Из крупных предприятий на территории района осуществляют деятельность структурные подразделения Починковского РАЙПО и ООО ПК «Лаваш»,  но статистической информации об объеме розничной торговли по данным предприятиям нет. В 2018 году начал осуществлять деятельность сетевой магазин  ООО «Агроторг» Пятёрочка №14579.

Малое и среднее предпринимательство, включая микропредприятия
          На территории Глинковского сельского поселения по состоянию на 01.01.2018 зарегистрированы 47 – индивидуальных предпринимателей, 10 – малых предприятий. В обрабатывающих производствах заняты 10 субъектов МСП, в сфере торговли - 23 субъекта. Количество субъектов малого и среднего предпринимательства сократилось на 2 единицы к уровню 2017 года.

          В рамках реализации муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании в Глинковском сельском поселении Глинковского района Смоленской области на 2015-2020 гг.»  (постановление  Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области от 14.11.2014 г. № 396) предусмотрено выделение денежных средств на участие субъектов малого и среднего предпринимательства в областной сельскохозяйственной ярмарке в сумме 40,0 тыс.руб.. В 2018году выделенные средства использованы в полном объеме.

Инвестиции

         Финансирование за счет средств бюджета Глинковского сельского поселения в основном будет осуществляться в рамках, реализуемых на территории Глинковского сельского поселения муниципальных программ. Особое внимание по-прежнему будет уделяться развитию инфраструктуры жилищно-коммунального хозяйства.

            В 2017 году закончена реконструкция водопровода в Глинковском сельском поселении. Объем инвестиций 12,438 млн.руб., в т.ч. средства областного бюджета -12,313 млн.руб., средства бюджета поселения -0, 124 млн.руб.  

              В 2018 году подготовлена проектно-сметная документация на проведение реконструкции водопроводной сети в д. Матренино с заменой водонапорной башни. Требуется финансовых средств около 12,0 млн.руб.. Кроме того, запланирована на 2019 год реконструкция водопроводной сети в с. Глинка.

             На территории Глинковского сельского поселения в сфере сельского хозяйства успешно развивается ООО «АгроДом «Смоленский». Средства направлены на приобретение сельскохозяйственной техники, сушильного хозяйства.

Труд и занятость.

Рост оплаты труда в районе  определен с учетом  утвержденных «Дорожных карт» в соответствии с Указом Президента РФ от 07.05.2012г. № 597 и распоряжением Правительства РФ от 26 ноября 2012 г. № 1290-р «О программе поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных и муниципальных учреждениях на 2012-2018 годы» в результате которых, увеличена средняя заработная плата педагогических работников системы образования, сферы культуры. 

Анализ ситуации, складывающейся на рынке труда в 2018 году, показывает, что проблема обеспечения занятости граждан, потерявших работу и находящихся под риском увольнения, в целом остается напряженной, но стабильной и является отражением состояния экономики района.
По данным Центра занятости населения на  1 октября 2018 года признаны безработными 217 чел., уровень зарегистрированной безработицы 4,5 %.
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