Пояснительная записка

по основным показателям социально-экономического развития Глинковского сельского поселения Глинковского района  Смоленской области на 2019 год и на плановый период до 2024 года
          Прогноз социально – экономического развития муниципального образования Глинковское сельское поселение Глинковского района  Смоленской области на 2019 год и на плановый период  до 2024  года разработан  на основе анализа развития поселения за 2016, 2017 годы.

          Макроэкономические показатели рассчитаны на основе  доведенных  Минэкономразвития  России  индексов – дефляторов   цен на 2018 год и на плановый период до 2024 года.
          Прогноз разработан по одному варианту (базовому).
Раздел 1. «Население».

Среднегодовая численность постоянного населения в муниципальном образовании в среднем за 2017 год составляет 2484 человека, что на 31 человек меньше уровня 2016 года.
Демографическая ситуация в районе характеризуется процессом естественной убыли населения, связанным с превышением смертности над рождаемостью, а также миграционной убылью. За 2017 год в Глинковском районе на свет появилось 20 малышей, что на 9 человек меньше уровня 2016 года.  В то же время за прошедший год умерли 48 человек, что соответствует уровню прошлого года. Коэффициент смертности (19,2) в 2,3 раза превышает коэффициент рождаемости (8,2).

Учитывая выше перечисленные факторы, планируется сохранение среднегодовой численности населения в 2018 году. В 2019 - 2024 году планируется сохранение численности населения за счет улучшения качества жизни на селе. 

Раздел 3. «Промышленное  производство».

На территории муниципального образования «Глинковский район» не имеется крупных промышленных предприятий. Производство промышленной продукции представлено сетью малых предприятий, в основном занятыми в сфере обрабатывающих производств. В сфере обработки древесины занято 10 субъектов малого и среднего предпринимательства. По предоставленным данным субъектов малого и среднего предпринимательства объем отгруженных товаров в 2017 году составил 24,5 млн.руб.. По сравнению с 2016 годом объем у предпринимателей, предоставивших информацию объем вырос в 1, 5 раза. В тоже время в связи с нерентабельностью переработки древесины индивидуальные предприниматели переходят на вид деятельности 02.20 «Лесозаготовки». На последующие годы планируется сохранение имеющихся производств и  объема производства.  По другим индивидуальным предпринимателям, занимающимся данным видом деятельности и не включенным в данный раздел, официальная информация отсутствует.

По разделу «Водоснабжение, водоотведение, организации сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» осуществляет деятельность МУП «Коммунальщик» в сфере водоснабжения. Согласно данным предприятия объем работ по указанному виду деятельности составил в 2017 году 2,3 млн.руб., что в сопоставимых ценах к уровню 2016 года составляет 91,5 %. Физический объем отгруженных товаров возрос к уровню 2016 года на 4,5 %. На 2018 год планируется снижение объема отгруженных услуг до 2,0 млн.руб. в связи с тем, что населением устанавливаются приборы учета на воду, а также по причине убыли населения на территории муниципального образования.  С 2019 намечен незначительный рост объема производства связанный с улучшением работы по собираемости платежей за потребленную воду. Индекс производства колеблется в 2019 г – 2024 годах в размере от 101% до 100%.
В целом по обрабатывающим производствам планируется снижение  объемов производства до 92,4 % в 2018 году и небольшой рост к 2024 году до 98,6 % .

Раздел 4. «Сельское хозяйство».

Производством сельскохозяйственной продукции в Глинковском сельском поселении занимаются: ООО «АгроДом «Смоленский», СПК «Луч», 1102 - личных подсобных хозяйства. Ведущими отраслями в сельском хозяйстве являются производство зерна, рапса, картофеля. Посевные площади ООО «АгроДом «Смоленский» расположены и в других сельских поселениях района и составляют 2437 га.
В 2018 году СПК «Луч» начал осуществлять производственную деятельность, посевные площади под картофелем составили 19 га.
Посевные площади в 2018 году в хозяйствах населения составили 172 га, в том числе занято: под картофелем -78 га, овощами -10 га, многолетними травами – 84 га.

В последующие годы соответственно рост объема производства прогнозируется в размере 101,5%, 101,8%, 102,0%.

  Валовой объем продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий в 2017 году составил 81.3 млн. рублей, что больше уровня 2016 года на  16,1 млн.руб.. Индекс производства продукции сельского хозяйства к уровню 2016 года составил 124,3%. На 2018 год планируется рост производства (124,3 %).
Поголовье крупного рогатого скота  к концу 2017 года составило 34 головы, что соответствует уровню 2016 года, в том числе коров — 31 голова, на 4 головы больше уровня прошлого года.
Поголовье свиней составило 199 голов (94,3 %  к уровню 2016 года), поголовье овец и коз составляет 108 голов, уменьшилось на  44,3 % к уровню 2016 года. 
Раздел 5.  «Строительство»

Одним из важнейших направлений в деятельности администрации района всегда было и остается улучшение жилищных условий граждан. За счет участия молодых семей в программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» в 2016 году введены в эксплуатацию три жилых дома для молодых специалистов, проживающих и работающих на селе. В 2017 году строительство жилья по данной программе не осуществлялось, в связи с тем, что изменились условия участия в части софинансирования строительства.

Строительство жилья в поселении ведется силами индивидуальных застройщиков, для которых разрешения на строительство выдаются сроком на 10 лет. Поэтому срок ввода в эксплуатацию откладывается на последний год действия разрешения на строительство. В 2017 году введено 123 кв. м. жилья.
В 2018 году планируется ввод в эксплуатацию жилого дома, общей площадью 200 кв.м.. Один дом строится по программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года».

На последующие годы планируем сохранить ввод жилых домов общей площадью 100 кв.м. ежегодно.

Раздел 6. «Торговля и услуги населению».
В сфере торговли работают представители малого и среднего предпринимательства. На территории поселении  имеется     6    универсальных магазинов (товары повседневного спроса),  5 продовольственных,  8  непродовольственных.

Из крупных предприятий на территории района осуществляют деятельность структурные подразделения Починковского РАЙПО и ООО ПК «Лаваш»,  но статистической информации об объеме розничной торговли по данным предприятиям нет. В 2018 году начал осуществлять деятельность сетевой магазин  ООО «Агроторг» Пятёрочка №14579.
За 2017 год по району объем платных услуг, оказываемых населению составил 3,6 млн.руб. или 87,8 % к уровню 2016 года.

     В 2018-2024 годах планируется незначительный рост объема платных услуг населению с 3,7 млн.руб. в 2018 году до 5,3 млн.руб. к 2024 году. Темп роста объема платных услуг населению составит в 2018 году 98,8%, к 2024 году – 103,9 %.
Раздел  8 «Малое и среднее предпринимательство, включая микропредприятия»
          На территории Глинковского сельского поселения по состоянию на 01.01.2018 зарегистрированы 47 – индивидуальных предпринимателей, 10 – малых предприятий. В обрабатывающих производствах заняты 10 субъектов МСП, в сфере торговли - 23 субъекта. Количество субъектов малого и среднего предпринимательства сократилось на 2 единицы.

          В рамках реализации муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании в Глинковском сельском поселении Глинковского района Смоленской области на 2015-2020 гг.»  (постановление  Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области от 14.11.2014 г. № 396) предусмотрено выделение денежных средств на участие субъектов малого и среднего предпринимательства в областной сельскохозяйственной ярмарке в сумме 40,0 тыс.руб.. В 2017 году выделенные средства использованы в полном объеме.

Раздел 9 «Инвестиции»
         Финансирование за счет средств бюджета Глинковского сельского поселения в основном будет осуществляться в рамках, реализуемых на территории Глинковского сельского поселения муниципальных программ. Особое внимание по-прежнему будет уделяться развитию инфраструктуры жилищно-коммунального хозяйства.

В 2017 году закончена реконструкция водопровода в Глинковском сельском поселении. Объем инвестиций 12,438 млн.руб., в т.ч. средства областного бюджета -12,313 млн.руб., средства бюджета поселения -0, 124 млн.руб.  

              В 2018 году подготовлена проектно-сметная документация на проведение реконструкции водопроводной сети в д.Матренино с заменой водонапорной башни. Требуется финансовых средств около 12,0 млн.руб.. Кроме того, запланирована на 2019 год реконструкция водопроводной сети в с. Глинка.

Раздел 10 «Консолидированный бюджет»
Расчёты доходной части бюджета муниципального образования Глинковского сельского поселения Глинковского района Смоленской области  произведены исходя из действующего налогового и бюджетного законодательства Российской Федерации. 

 Поступление налоговых и неналоговых доходов в консолидированный  бюджет  на 2018 год прогнозируется в сумме 8,4 млн. руб., что на  4,1 млн. руб. меньше уровня 2017 года. 

  В составе доходов бюджета налоговые доходы прогнозируются в сумме 3,5 млн. руб., неналоговые доходы в сумме 0,2 млн. руб.

         Доля налога на доходы физических лиц в налоговых доходах консолидированного бюджета составляет 54,3 процента.

        Прирост налога на доходы физических лиц на 2018-2024 годы обеспечивается за счет прогнозируемой динамики роста фонда заработной платы и индексации оплаты труда, денежного довольствия военнослужащим и лицам, приравненным к ним по пенсионному обеспечению, работы по легализации трудовых отношений и снижению уровня «неформальной» занятости, а также проведения контрольных мероприятий налоговыми органами.

Налог на имущество физических лиц поступает в бюджет сельского поселения по нормативу 100 процентов.  Поступление  налога в бюджеты сельских поселения за 2018 год прогнозируется   в  сумме 0,1 млн. рублей, на 2019 год –0,1 млн. рублей и на 2020 -2024г.г.- 0,1 млн. рублей.   

Оценка поступления земельного налога в 2018 году 0,1 млн. рублей. В доходы бюджета поселения налог поступает по нормативу 100 процентов.

Поступление земельного налога в бюджет сельского поселения  на 2019 – 0,1 млн. руб., на 2020-2024 годы запланировано 0,1 млн. рублей соответственно.

Раздел 12. «Труд и занятость»
  Анализ ситуации, складывающейся на рынке труда в 2017 году, показывает, что проблема обеспечения занятости граждан, потерявших работу и находящихся под риском увольнения, в целом остается напряженной, но стабильной и является отражением состояния экономики района.

  По данным Центра занятости населения на 1 января 2018 года по Глинковскому сельскому поселению  признаны безработными 217 человек.   Уровень безработицы  на 01.01.2018 г. составил  5,57 % (аналогичный период прошлого года 6,14%).

Исполнение «Дорожных  карт»  по  оплате  труда  в  дошкольных  образовательных организациях  и  учреждений  общего  образования,  культуры в 2017 году выполнено на 100%.
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