ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

К ПРОГНОЗУ СОЦИАЛЬНО - ЭКОНОМИЧЕСКОГО  РАЗВИТИЯ ГЛИНКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГЛИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
НА 2017 – 2019 ГОДЫ. 

          Прогноз социально – экономического развития Глинковского  сельского поселения Глинковского района  Смоленской области на 2017 год и на плановый период 2018 и  2019 годов разработан  на основе анализа развития поселения за 2014, 2015 годы.

          Макроэкономические показатели рассчитаны на основе  доведенных  Минэкономразвития  России  индексов – дефляторов   цен на 2016 год и на период до 2019 года.
          Прогноз разработан по одному варианту.

1. Демографическая ситуация
        В состав Глинковского сельского поселения входят 25 населенных пунктов.   Численность постоянного населения Глинковского сельского поселения по состоянию на 01.01.2016 г. составила 2527 человек и  уменьшилась к аналогичному периоду прошлого года на 19 человек. За 9 месяцев 2016 года в поселении родился 21 человек, что соответствует уровню 2015 года. 

      Негативным фактором развития демографической ситуации в районе, по-прежнему, остается высокий показатель смертности населения. На протяжении последних лет  уровень смертности превышает уровень рождаемости более чем в 2 раза. На 2017 год и последующие годы сохранится отрицательная тенденция.  
       Учитывая, выше перечисленные факторы среднегодовая численность населения в 2016 году по прогнозным расчётам составит 2509 человека. В 2017,2018,2019 годах соответственно 2494, 2482, 2480 человек. 

2.3. Промышленное  производство
        На территории муниципального образования «Глинковский район» не имеется крупных промышленных предприятий. Производство промышленной продукции представлено сетью малых предприятий, в основном занятыми в сфере обработки древесины. Статистическая информация об объемах производства отсутствует. 

      По подразделу «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» объем работ составил в 2015 году 2,4 млн.руб, что в сопоставимых ценах к уровню 2014 года составляет 91,1 %. В 2016 году намечается  рост объема производства до 99,7 % к уровню 2015 года и достигнет к 2019 году 101,7%.

2.4. Сельское хозяйство
Производством сельскохозяйственной продукции в Глинковском сельском поселении занимаются: 2 - индивидуальных предпринимателя, 1102 - личных подсобных хозяйства. На территории Глинковского сельского поселения зарегистрированы 2 сельскохозяйственных производственных кооператива, но они не осуществляют производственную деятельность. Производство продукции сельского хозяйства  в хозяйствах всех категорий  в 2015 году составило 56,0 млн.руб., что в сопоставимых ценах к уровню 2014 года составило 114 %. В 2016 году прогнозируется незначительный рост производства продукции сельского хозяйства (0,7 %), в связи с тем, что возникают трудности в процессе реализации сельскохозяйственной продукции. В последующие годы соответственно рост объема производства прогнозируется в размере 101,5%, 101,8%, 102,0%.
           По состоянию на 01.10.2016 года в хозяйствах населения имеется следующее поголовье: 

 - КРС- 33 головы, что на 14 голов меньше аналогичного периода 2015 года (70,2 %),

 в том числе коров 27 голов, на 6 голов меньше уровня 2015 года;

 - свиней - 172  головы, на 44 головы выше уровня 2015 года;

 - овец и коз - 143 головы, поголовье уменьшилось на 7 голов к уровню 2015 года;

 - птицы - 4300 голов, что на 100 голов больше уровня 2015 года.

            Продукция производится для личных нужд, излишки реализуются на рынке.
В 2016 году ожидаемое производство составит:

- картофеля -1700 тонн

- овощей – 232 тонны
- молока – 231 тонна
- мяса  - 87 тонн

- яйцо – 790 тыс.шт.

2.7. Строительство.
 На территории Глинковского сельского поселения в 2016 году планируется ввести в эксплуатацию жилые дома общей площадью около 200 кв.м. В районе успешно реализуется программа  «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года». За счет предоставленной субсидии из федерального и областного бюджетов  построены 2 жилых дома в с.Глинка Глинковского сельского поселения. В последующие годы планируем продолжить участие в программе. 
3. Торговля и услуги населению.

В сфере торговли работают представители малого и среднего предпринимательства. На территории поселении  имеется     6    универсальных магазинов (товары повседневного спроса),  5 продовольственных,  8  непродовольственных.

 Из крупных предприятий на территории района осуществляют деятельность структурные подразделения Починковского РАЙПО и ООО ПК «Лаваш». Статистическая информация об обороте общественного питания по данным предприятиям отсутствует.

Общественное питание.

       В 2015 в общественном питании работали 3 предприятия. Это – ООО «Монте Кристо», закусочная ООО «Мираж»,  закусочная Починковского РАЙПО «Лунный свет». В 2016 году данные предприятия продолжают осуществлять деятельность. Статистическая информация об обороте общественного питания по данным предприятиям отсутствует.

                                      Платные услуги населению
      В 2015 году объем платных услуг населению составил 4,3 млн. рублей, что в сопоставимых ценах к уровню 2014 года составляет  85,8%.  

     В 2016-2019  годах прогнозируемый объем платных услуг населению составит соответственно 4,6; 4,9; 5,2  и 5,6 млн. рублей. Индекс физического объема платных услуг составит ежегодно 99,8 %, 100,8%, 101,0 % и 102,8 %.

5. Малое и среднее предпринимательство,

 включая микропредприятия

          На территории Глинковского сельского поселения по состоянию на 01.01.2016 зарегистрированы 64 – индивидуальных предпринимателя, 11 – малых предприятий. В обрабатывающих производствах заняты 18 субъектов МСП, в сфере торговли - 24 субъекта. В них работают примерно 196 человек. По сравнению с 2015 годом количество малых предприятий осталось на прежнем уровне.

          В рамках реализации муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании в Глинковском сельском поселении Глинковского района Смоленской области на 2015-2020 гг.»  (постановление  Администрации муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области от 14.11.2014 г. № 396) предусмотрено выделение денежных средств на участие субъектов малого и среднего предпринимательства в областной сельскохозяйственной ярмарке в сумме 40,0 тыс.руб.. 
В 2016 году выделенные средства использованы в полном объеме.

6. Инвестиции.
           Самым существенным источником пополнения бюджета любого уровня должна быть  более активная работа по привлечению инвестиций, более быстрое освоение производств, ввод новых объектов в эксплуатацию и как следствие увеличение доходной части бюджета.

          По источникам финансирования инвестиции в основной капитал будут формироваться в значительной степени за счет собственных средств предприятий, использования кредитных ресурсов. 

         Финансирование за счет средств бюджета Глинковского сельского поселения в основном будет осуществляться в рамках, реализуемых на территории Глинковского сельского поселения муниципальных программ. Особое внимание по-прежнему будет уделяться развитию инфраструктуры жилищно-коммунального хозяйства.
      Ведется реконструкция водопровода в Глинковском сельском поселении, ввод объекта в 2016 году. Объем инвестиций 12,438 млн.руб., в т.ч. средства областного бюджета -12,313 млн.руб, средства бюджета поселения -0, 124 млн.руб.  

10. Труд и занятость.

Рост оплаты труда в районе  определен с учетом  утвержденных «Дорожных карт» в соответствии с Указом Президента РФ от 07.05.2012г. № 597 и распоряжением Правительства РФ от 26 ноября 2012 г. № 1290-р «О программе поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных и муниципальных учреждениях на 2012-2018 годы» в результате которых, увеличена средняя заработная плата педагогических работников системы образования, сферы культуры. 

В  2016-2019 годах повышения заработной платы в бюджетной сфере не планируется. Намечен незначительный рост заработной платы работникам культуры и образования.

 Анализ ситуации, складывающейся на рынке труда в 2016 году, показывает, что проблема обеспечения занятости граждан, потерявших работу и находящихся под риском увольнения, в целом остается напряженной, но стабильной и является отражением состояния экономики района.
По данным Центра занятости населения на 1 января 2016 года по Глинковскому сельскому поселению  признаны безработными – 91 человек. На 01.10.2016 года на учете состоит – 89 человек. В составе пользующихся спросом работников остаются, как и прежде мужчины рабочих специальностей, имеющие высокую квалификацию. Не хватает вакансий для ищущих работу инвалидов, лиц, имеющих ограничения по здоровью, граждан предпенсионного возраста,  молодежи, мужчин и граждан, проживающих в сельской местности.
10.Развитие социальной сферы
        В 2015 году в связи с закрытием филиалов МБОУ «Болтутинская СОШ» в д.Ивонино, д.Ромоданово численность обучающихся в МБОУ «Глинковская СОШ» возросла на 5,6 %  и составила 208 человек. На 2016-2019 годы планируется сохранение количества учающихся в общеобразовательной школе.
        В связи с реорганизацией в 2015 году МДОУ детский сад «Ручеек» в д.Добромино путем присоединения к МДОУ детский сад «Солнышко» Глинковского сельского поселения количество детей, посещающих дошкольное учреждение в Глинковском поселении возросло на 10 человек.
 В 2016-2019 годах планируется сохранение количества детей в дошкольном учреждении.
              На территории Глинковского сельского поселения находятся 4 библиотеки, 3 сельских дома культуры, 1 дошкольное образовательное учреждение, ОГБУЗ «Глинковская ЦРБ». Жители муниципального образования обеспечены социально- культурными объектами.
Начальник отдела по экономике                                     Л.К.Ильюхина
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