[bookmark: _GoBack]3 ноября 2016 года в здании Администрации Болтутинского сельского поселения Глинковского района Соленской области   состоялось 16-е заседание  Совета депутатов Болтутинского сельского поселения   третьего  созыва под председательством Антиповой Ольги Павловны.
На повестку дня были вынесены следующие вопросы: 
  Об исполнении бюджета Болтутинского сельского поселения Глинковского района Соленской области   за 6 месяцев 2016 года (докл. старший менеджер Горелова Татьяна Васильевна.)
    Об исполнении бюджета Болтутинского сельского поселения Глинковского района Соленской области   за 9 месяцев 2016 года (докл. старший менеджер Горелова Татьяна Васильевна.
      Об утверждении основных показателей прогноза социально-экономического развития Болтутинского сельского поселения на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.(докл. старший менеджер Горелова Татьяна Васильевна.)
   Об особенностях составления и утверждения проекта бюджета Болтутинского сельского поселения на 2017 год и на плановый 2018 и 2019 годов.(докл. старший менеджер Горелова Татьяна Васильевна.)
  О реализации муниципальной  Программы "Развитие дорожно-транспортного комплекса Болтутинского сельского поселения Глинковского района Соленской области ".(докл. Глава муниципального образования Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской областиАнтипова Ольга Павловна.)
     О реализации муниципальной  Программы"Газификация сельских населённых пунктов Болтутинского сельского поселения Глинковского района Соленской области". (докл. Глава муниципального образования Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской областиАнтипова Ольга Павловна.)
     Об установлении официальных источников опубликования и обнародования муниципальных правовых актов Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области.( докл.председатель комиссии по правотворческой деятельности Нефёдов юрий Валериевич.) 
       Об утверждении схемы расположения контейнеров для сбора ТБО д.Болтутино, д.Розовка Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской области (докл. председатель комиссии по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройству и быту Трофимова Ольга Николаевна).
     О мерах по соблюдению правил пожарной безопасности на территории Болтутинского сельского поселения в осенне-зимний период 2016-2017 годов. (докл. Глава муниципального образования Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской областиАнтипова Ольга Павловна.)
    Об итогах подготовки жилищно-комунальной сферы Болтутинского сельского поселения к осенне-зимнему периоду в 2016-2017г.г.(докл. Глава муниципального образования Болтутинского сельского поселения Глинковского района Смоленской областиАнтипова Ольга Павловна.)

